
Pouso Alegre, 14 de Setembro de 2001.

Ofício Nº 1043/2001

Prezados Senhores,

Utilizo-me do presente para apresentar e encaminhar a esse respeitável serviço de assistência social, o jovem casal Cláudia Messias dos Santos e Amauri de Souza, os quais necessitam retornar à sua terra natal, a cidade de Ibaiti, no Estado do Paraná, após terem vindo tentar a sorte em nossa cidade de Pouso Alegre, porém, não obtendo o êxito esperado.

Ocorre que o serviço de bem estar social de nosso Município providenciou para os mesmos a passagem até a cidade de Campinas, haja vista a impossibilidade de conseguir até o destino final, pela ausência de convênio com empresas de transporte que realizam este percurso.

 Para garantir a atenção do setor social da administração Pública dessa progressista cidade no atendimento das reais necessidades do jovem casal, este Vereador solicita os valiosos préstimos de V.Sa. para com eles, visando encaminhá-los até àquela cidade.

Sem outro particular,  antecipando sinceros agradecimentos às providências que forem tomadas a respeito, manifesto meus levados protestos de apreço e consideração.

Atenciosamente,

DANIEL DIAS (MARCO AURÉLIO ALVES COSTA) 

VEREADOR
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