Pouso Alegre, 22 de setembro de 2021.

Ofício Nº  238 /2021

Senhor Prefeito,

Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, as proposições analisadas, discutidas e aprovadas em Sessão Ordinária realizada no dia 21 de setembro de 2021, sendo:

PROJETO

Projeto de Lei Nº 1214/2021       DISPÕE SOBRE O PLANO DIRETOR DE POUSO ALEGRE DE ACORDO COM O DISPOSTO NO ART. 40, §3º, DO ESTATUTO DA CIDADE, PARA ORIENTAÇÃO E CONTROLE DO DESENVOLVIMENTO INTEGRADO DO MUNICÍPIO.


INDICAÇÕES

Vereador Bruno Dias

- Nº 1090/2021 Solicita a instalação de lixeiras no Mirante do bairro Pão de Açúcar.

Vereador Dr. Edson

- Nº 1089/2021 Solicita a disponibilização de uma nova tampa de bueiro na Rua João de barros, próximo ao n°97, bairro São João.

- Nº 1075/2021 Solicita providências quanto a lotação no transporte público fornecido pela empresa Expresso Planalto, na linha do bairro Faisqueira.

- Nº 1074/2021 Solicita a instalação de sinalização adequada na Avenida Perimetral, bem como a disponibilização de agentes de trânsito no local.

Vereador Ely da Autopeças

- Nº 1079/2021 Solicita estudo sobre a viabilidade do asfaltamento por toda a extensão das ruas do bairro Belo Horizonte.

Vereador Igor Tavares

- Nº 1088/2021 Solicita a capina e a limpeza dos canteiros da Rua Cel. Porfírio Ribeiro de Andrade, no bairro Centro.

- Nº 1087/2021 Solicita a capina e a limpeza dos canteiros da Rua Adhemar Cruz, no bairro Centro.

Vereador Leandro Morais

- Nº 1078/2021 Solicita a instalação de abrigos nos pontos de ônibus do bairro Cidade Vergani.

- Nº 1077/2021 Solicita, reiteradamente, a instalação de lombadas em toda extensão da avenida João Ferreira de Freitas, no bairro Cidade Vergani (indicação 498/2018).

- Nº 1076/2021 Solicita um projeto de arborização para o bairro Cidade Vergani.


Vereador Miguel Júnior Tomatinho

- Nº 1086/2021 Solicita a implementação de sinalização através da colocação de placas e pintura de faixas, por toda extensão do Bairro Parque Real.

- Nº 1085/2021 Solicita, reiteradamente, a cobertura da quadra de esportes, localizada na Avenida Maria de Paiva Garcia, Bairro Colina Santa Barbara.

- Nº 1084/2021 Solicita que seja realizado reparos nos alambrados da quadra localizada na Avenida Maria de Paiva Garcia, bairro Colina Santa Barbara.

- Nº 1083/2021 Solicita a pintura dos pergolados com óleo queimado do parque, localizado na Rua 18, no Bairro Parque Real.

- Nº 1082/2021 Solicita, reiteradamente, a restauração e implantação de sinalização e a construção de uma lombada, na Rua Major Armando Rubens Sttorino, no Bairro Parque Real (altura do bairro Curralinho, na curva próxima ao reservatório da COPASA).

- Nº 1081/2021 Solicita a realização de uma pintura da quadra localizada na Rua 18, no Bairro Parque Real.
- Nº 1080/2021 Solicita a colocação de uma tabela de basquete na quadra de esportes localizada na Rua 18, no Bairro Parque Real.


Vereador Odair Quincote

- Nº 1095/2021 Solicita estudo sobre a viabilidade para pintura de "faixa amarela", defronte a um portão social, localizado na Rua Monsenhor José Paulino, nº 380, no Centro.

- Nº 1094/2021 Solicita, em caráter de urgência, o patrolamento e o cascalhamento do trecho conhecido como "Morro do Hélio Rosa", no bairro dos Farias.

- Nº 1093/2021 Solicita, em caráter de urgência, o patrolamento e o cascalhamento do trecho conhecido como "Morro da Igreja", no bairro das Palmeiras.


- Nº 1092/2021 Solicita a limpeza e a instalação de pequenas lixeiras na Alameda Roberto Puccini, no bairro de Fátima I.

- Nº 1091/2021 Solicita o asfaltamento em toda a extensão da Avenida Celso Gama de Paiva, no bairro Fátima III.


Vereador Reverendo Dionísio

- Nº 1096/2021 Solicita a presença de um fiscal de posturas no bairro Shangrila, na Rua Hayton Ary Novaes, na altura do nº 72, para que seja realizado com urgência de capina e a limpeza geral no local.
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Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.


Respeitosamente,
	



                              Maria Claret Sagiorato

	                   Coordenadora Secretaria Legislativa













Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal 
Pouso Alegre-MG 
