Pouso Alegre, 29 de setembro de 2021.

Ofício Nº  242 /2021


Senhor Prefeito,

Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, as proposições analisadas, discutidas e aprovadas em Sessão Ordinária realizada no dia 29 de setembro de 2021, sendo:

PROJETOS

Projeto de Lei Nº 7706/2021       DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA MANOEL NICOLAU (*1924 +2020).

Projeto de Lei Nº 7707/2021       DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA JOSÉ AMAURI SANTANA (*1964 +2021).

Projeto de Lei Nº 1215/2021       AUTORIZA A DESAFETAÇÃO E DESCARACTERIZAÇÃO DE ÁREA VERDE LOCALIZADA NO LOTEAMENTO SETVILLAGE LAS PALMAS E CELEBRAÇÃO DE ESCRITURA DE PERMUTA DE IMÓVEIS COM SETPAR 62 URBANIZADORA LTDA STONE EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA, BEM COMO, DESAFETAÇÃO DE SISTEMA VIÁRIO E AFETAÇÃO DE ÁREA VERDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Projeto de Lei Nº 1212/2021  DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO, POR TEMPO DETERMINADO, DE PROFISSIONAIS PARA COMPOREM A EQUIPE DE ATENÇÃO DOMICILIAR – SAD-E.

Projeto de Lei Nº 1223/2021  DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO, POR TEMPO DETERMINADO, DE PROFISSIONAIS PARA COMPOREM A EQUIPE DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE, PARA ENFRENTAMENTO DE DOENÇAS RESPIRATÓRIAS AGUDAS, CAUSADAS PELO AGENTE NOVO CORONAVÍRUS NO ESTADO DE MINAS GERAIS.

Projeto de Lei Nº 1225/2021   AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO DOAR BENS QUE MENCIONA PARA A FUNDAÇÃO CENTRO DE HEMATOLOGIA E HEMOTERAPIA DO ESTADO DE MINAS GERAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Projeto de Lei Nº 1227/2021       AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA FORMA DOS ARTIGOS 42 E 43 DA LEI 4.320/64.

[bookmark: _GoBack]Projeto de Lei Nº 7719/2021 DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA ANTÔNIO TIBÚRCIO MENDES.


INDICAÇÕES

Vereador Dr. Arlindo Motta Paes

- Nº 1110/2021 Solicita a instalação de Academia ao Ar Livre, próximo a quadra do bairro Cervo, na região dos Afonsos.
- Nº 1108/2021 Solicita estudo sobre a viabilidade de implantação de placa de "Proibido Parar e Estacionar" veículos na rua de entrada e saída do estacionamento da Câmara Municipal, na rua Luiz Carlos Reis.
- Nº 1107/2021 Solicita a pintura horizontal e a colocação da placa de "Parada Rápida" na Avenida São Francisco ao lado da Mina d'agua da Câmara Municipal.
- Nº 1105/2021 Solicita a colocação de um braço de luz direcionado para feira de artesanato na entrada do bairro Cervo, na região dos Afonsos.
- Nº 1104/2021 Solicita o asfaltamento na área em frente à feirinha de artesanato na entrada do bairro Cervo, na região dos Afonsos.
- Nº 1103/2021 Solicita a colocação de um obstáculo na cabeceira da ponte velha do bairro Cervo, na região dos Afonsos, para evitar que caminhões maiores utilizem a ponte.
- Nº 1102/2021 Solicita o cascalhamento da estrada da Ponte Velha até o início do asfalto do bairro Cervo, na região do bairro dos Afonsos.
- Nº 1100/2021 Solicita estudo de viabilidade para implantação de um parquinho infantil na praça do bairro Cruzeiro.
- Nº 1099/2021 Solicita a revitalização e a iluminação da praça localizada no bairro Cruzeiro.
- Nº 1098/2021 Solicita estudo de viabilidade para implantação de playground (parquinho infantil), no bairro Cervo.
- Nº 1097/2021 Solicita a notificação para limpeza, capina e manutenção do (a) proprietário (a) do lote localizado na rua Fernando Antônio Lins, ao lado do número 35, no bairro Nhá Chica.

Vereador Dr. Edson

- Nº 1109/2021 Solicita a realização de manutenção na ponte da Avenida Dique II.
- Nº 1106/2021 Solicita a realização de limpeza no terreno localizado na Rua Edemir Gouveia, próximo ao n°29, no bairro Parque Real.

Vereador Gilberto Barreiro

- Nº 1101/2021 Solicita a construção de faixa elevada para pedestres na Rua Cel. Joaquim Roberto Duarte, nas proximidades do nº 205.

Vereador Miguel Júnior Tomatinho

- Nº 1114/2021 Solicita que seja feita a troca da rede da quadra de esportes, localizada na Avenida Maria de Paiva Garcia, no bairro Colina Santa Bárbara.
- Nº 1113/2021 Solicita a pintura da quadra de esportes, localizada na Avenida Maria de Paiva Garcia, no bairro Colina Santa Bárbara.
- Nº 1112/2021 Solicita estudo de viabilidade para construir um pergolado na área verde localizada na Avenida Maria de Paiva Garcia, no bairro Colina Santa Bárbara.


- Nº 1111/2021 Solicita a pintura da faixa elevada de pedestre localizada na avenida Arthur Ribeiro Guimarães, de frente com o Supermercado Maneco, no bairro Jardim Noronha.
Vereador Odair Quincote
- Nº 1116/2021 Solicita estudo sobre a viabilidade de implantação de redutor de velocidade na Rua Luiz Borges Neto, no bairro Residencial Jardim Ipê.
- Nº 1115/2021 Solicita estudo sobre a viabilidade de aumentar o tempo dos semáforos localizados no cruzamento da Avenida Alfredo Custódio de Paula e da Rua João Parenti com a Rua Comendador José Garcia, no Centro.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.


Respeitosamente,
	




                              Maria Claret Sagiorato

	                   Coordenadora Secretaria Legislativa













Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal 
Pouso Alegre-MG 
