Pouso Alegre, 30 de Julho de 2001.

Ofício Nº 863/2001

Senhor Secretário,

Pelo presente, venho solicitar o empenho de V.Sa. para com o Profº Wellington Rodrigues Costa,  residente no bairro da Faisqueira, o qual é um velho conhecido de todos nós, pois além de atender pessoas de toda parte com suas orações,  ministra aulas de judô em sua Academia “Urso Branco”, sendo uma figura muito querida pelas pessoas que desfrutam de seu convívio.

Ocorre que o bom Professor foi acometido, recentemente,  de um infarto cerebral, o que lhe comprometeu a fala, dentre outro dano que lhe causa lapsos de memória.

Para dar seqüência ao tratamento necessário à sua recuperação, faz-se mister que sejam realizados os exames cujos pedidos seguem anexos, porém  o Sr. Wellington não dispõe de recursos para arcar com tais despesas e, ainda,  que o mesmo  não conta com nenhum plano de saúde.    

Isto posto, contando com a proverbial atenção de V.Sa. visando a autorização do referido exame por essa Administração Pública, antecipo sinceros agradecimentos, permanecendo no aguardo de um breve pronunciamento a respeito. 

Cordialmente,

ANTÔNIO THEODORO MENDES

VICE-PRESIDENTE

Ilmo. Sr.

Marcos Mesquita Filho

Secretário Municipal de Saúde
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