



INDICAÇÃO Nº 1155 / 2021


Senhor Presidente,


O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a instalação de lixeira e a retirada das árvores que caíram na Rua Vanda Simões, perto da Mina do Machado.


JUSTIFICATIVA

A presente indicação tem por objetivo o atendimento às reivindicações feitas pelos moradores, para que seja realizada a instalação de lixeira e a retirada das árvores que caíram na Rua Vanda Simões, perto da Mina do Machado.
Cabe destacar, que o terreno solicitado pelos moradores para que haja a instalação da lixeira possui como proprietário a Prefeitura Municipal de Pouso Alegre/MG.
Desta forma, resta evidente que a presente solicitação se inspira no interesse público, merecendo a acolhida pelo Poder Executivo, consoante o disposto no artigo 61 da Lei Orgânica do Município de Pouso Alegre. Portanto, visando proporcionar melhores condições de vida, saúde e bem-estar a toda população, solicito a efetivação de tais providências.


Sala das Sessões, 26 de outubro de 2021.



	Dr. Edson

	VEREADOR
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