




PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 262 / 2021


CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO EDUCACIONAL “PROFESSORA ÁUREA SILVEIRA PEREIRA” À SRA. SÔNIA MARIA GARCIA MARTINS.


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 4º da Lei Municipal nº 5.385, de 2013, propõe o seguinte


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Educacional “Professora Áurea Silveira Pereira” à Sra. SÔNIA MARIA GARCIA MARTINS.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 26 de outubro de 2021.



	Elizelto Guido

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


O presente mérito educacional é com justiça atribuído à professora Sônia Maria Garcia Martins, nascida em Pouso Alegre/MG, filha do Sr. Ormindo Garcia de Melo e da Sra. Josefina Matilde Garcia, é casada com Newton Moreira Martins, mãe de duas filhas e possui um neto.  

Sônia concluiu o ensino técnico no ano de 1981, realizando o curso colegial no período matutino e magistério no período noturno. Seu curso de magistério foi em educação artística pelo Conservatório Estadual de Música, na cidade de Pouso Alegre. Aqui, também cursou técnicas em decoração e história da arte. 

Em 1987, graduou-se em pedagogia com administração escolar pela Faculdade de Filosofia e Ciências “Eugênio Pacelli” e em 1991 graduou-se em direito pela Faculdade de Direito do Sul de Minas.

É pós-graduada em didática e metodologia de ensino pela Universidade de Bauru e pós-graduada em supervisão, orientação, inspeção e administração escolar pela FACEL, em Curitiba. 

[bookmark: _GoBack]Iniciou sua docência em educação infantil na escola da rede de ensino privado “Pica-Pau”.  Deu início na rede de ensino público trabalhando com ensino especial, prestando serviços na APAE. É professora concursada na rede de ensino municipal da Prefeitura de Pouso Alegre, atuando nas disciplinas de filosofia e sociologia no ensino médio. 

Prestou serviços na Escola Municipal Professora Maria Barbosa, no Bairro Rural Algodão, desde o ano de 1987. Administrou a escola por três períodos totalizando 14 anos na administração da instituição, atualmente está a serviços da Secretaria Municipal de Educação, no projeto Escola Virtual com a disciplina de filosofia. 

A Diretora Sônia da Escola do Algodão, como é com carinho lembrada, deixou em sua trajetória rastros de dedicação e afeto aos colegas professores, alunos e funcionários. 

Com seu valioso conhecimento ensinou as gerações levando os bons valores tão necessários à construção e nossa sociedade, merecendo o reconhecimento do mérito educacional.


Sala das Sessões, em 26 de outubro de 2021.



	Elizelto Guido

	VEREADOR










