



Em, 19 de abril de 2.000.

Ofício nº 0395/00 CMPA

Assunto: Solicitação   (faz)




Senhora Secretária,

Utilizo-me do presente para solicitar a intercessão de  V.Sa. para que o ônibus que transporta alunos para o CIEM Profª Maria Barbosa, no horário de 12:20 às 17:00 horas, volte a deslocar-se até a altura da propriedade do Sr. Sílvio Isaías, no bairro da Limeira, com a finalidade de apanhar o pequeno Jean Carlos, de seis anos, filho do Sr. José Gomes de Oliveira, que reside nas imediações.

Ocorre que o ônibus, que anteriormente fazia este percurso, atualmente está indo até a altura da propriedade do Sr. Joaquim Jorge, o que tem dificultado para os pais do garoto, pois, por motivo de horário de trabalho, os mesmos estão a mercê de tirar o menino da escola, porque não há como continuar levando-o até o ponto atual do referido ônbus e o mesmo ainda é muito pequeno para ir sozinho.




Certo de poder contar com elevado espírito público de V.Sa., antecipo sinceros agradecimentos à prestigiosa atenção que for dispensada ao pleito em tela, prevalecendo-me do ensejo para manifestar elevados protestos de meu distinto apreço. 




Cordialmente,




BENEDITO SILVESTRE PEREIRA

                                                       Vereador

Ilma. Sra.

Profª Jahel Torres Brandão

DD. Secretária Municipal de Educação

Nesta

