




PROJETO DE LEI Nº 7729 / 2021


DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA JOSÉ JÉSUS MACHADO ( *1936 +2011)


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Passa a denominar-se RUA JOSÉ JÉSUS MACHADO a atual Rua 37 (SD-37), sem saída, com início na Rua Pedro Rangel, no bairro São Geraldo.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, a presente Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 9 de novembro de 2021.



	Oliveira

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


José Jésus Machado nasceu em 1936 e morou em Pouso Alegre a sua vida toda, sendo o local onde criou filhos, netos e bisnetos. 

Adorava contar suas histórias de quando era menino, histórias das quais seus familiares recordam com carinho. 

José Jésus fez parte do crescimento do bairro São Geraldo, uma vez que era um dos primeiros moradores do bairro. Ele além de contar histórias, cuidava também da população que precisava de seu auxílio com abrigo ou mantimentos. Era amigo de todos e se orgulhava em ser morador do bairro, cuidando-o desse com muito empenho e amor. 

Infelizmente, veio a falecer no dia 17 de outubro de 2011 e deixou muitas saudades, mas acima de tudo, os seus bons exemplos de pai zeloso e avô amoroso.

O seu amor pelo bairro deve ser perpetuado e por isso busca-se conceder seu nome à uma rua próxima a sua residência de uma vida inteira, local que era apenas uma estrada e hoje passa a ser uma rua com infraestrutura que traz a todos os moradores condições dignas de sobrevivência. Assim, conto com o voto dos nobres pares para aprovação deste Projeto.
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