
Pouso Alegre, 10 de Dezembro de 2015.



Ofício Nº 479 / 2015


Excelentíssimo Senhor Diretor Presidente,

A Câmara Municipal de Pouso Alegre, no exercício da competência conferida pela Lei Orgânica Municipal, nos artigos 39, III; 40, XVII e 41, vem solicitar de Vossa Excelência as seguintes informações:

- detalhamento de quantitativos, natureza e datas de todos os repasses efetuados pela Prefeitura Municipal ao Instituto de Previdência Municipal (Iprem), no exercício 2015;

- detalhamento de quantitativos e natureza dos débitos – (em aberto) da Prefeitura para com o Iprem;

- detalhamento de todos os parcelamentos (em aberto) concedidos pelo Iprem à Prefeitura, expondo os respectivos pagamentos e informando se há parcelas em atraso, e, se houver, indicar quais são;

- detalhamento de todos os repasses da Prefeitura Municipal que estão atrasados, indicando sua natureza, data e quantitativos.

A Lei de Acesso à Informação (Lei Federal n. 12.527/11) garante, em seu artigo 11, acesso direto e imediato às informações constantes de bancos de dados públicos. Sabe-se que as informações aqui solicitadas estão disponíveis nos arquivos do Iprem. Mas, para que os servidores não precisem se dedicar imediatamente à disponibilização dessas informações, fixa-se o prazo de 48 horas para fazê-lo.

A Câmara Municipal de Pouso Alegre ressalta ainda a competência instituída pelo art. 41 da Lei Orgânica Municipal, in verbis:

ART. 41 - A Câmara, a requerimento da maioria de seus membros, poderá convocar, por meio do Prefeito, auxiliar direto ou seu dirigente de entidade de administração indireta, para comparecer perante ela sob pena de responsabilidade, a fim de prestar informações sobre assunto previamente designado e constante da convocação.

Assim, para se prescindir da convocação direta do Diretor-Presidente, a Câmara Municipal encaminha o presente pleito, aguardando até o dia 14.12.15 (segunda-feira), o seu atendimento. 

Atenciosamente,





	Rafael Huhn

	PRESIDENTE DA MESA 




























A Sua Excelência o Senhor
Eduardo Felipe Machado
Diretor Presidente do Instituto de Previdência Municipal de Pouso Alegre - IPREM
Pouso Alegre-MG


