                                                        Em, 11 de abril de 2000.

Exmo. Sr.

Jair Siqueira

DD. Prefeito Municipal

Nesta

Ofício nº: 0375/2000 CMPA

Assunto: Solicitação (Faz)





Senhor Prefeito,





Venho através do presente, solicitar de V. Exa. gestões junto ao Comandante do 20º Batalhão de Polícia, no sentido de implantar um sistema de policiamento ostensivo no bairro Massaranduba, aos sábados, no período das 21:00 às 02: horas.

O bairro conta com três bares que são muito freqüentados aos sábados tanto pelos moradores da localidade, como por pessoas que vêm de outras cidades para  trabalhar no plantio e na colheita do morango.





O pedido em tela constitui, na verdade, uma aspiração de toda a comunidade local, que muitas vezes sofre com a ação daqueles que acabam ficando embriagados e dispostos a discussões mais sérias e a até possíveis agressões.





Com base no exposto, gostaríamos de pedir a atenção de V. Exa. para a consecução desse objetivo, não somente visando ao conforto dos que lá residem, como também , e principalmente, a sua segurança.





Sem mais para o momento, e esperando contar com a atenção de V. Exa., subscrevo-me, agradecendo desde logo, e aproveitando o ensejo para renovar sinceros protestos de estima e consideração.

                                               Cordialmente,





BENEDITO SILVESTRE PEREIRA

                                                              Vereador
