Pouso Alegre, 10 de março de 2022.

Ofício Nº  48/2022
Senhor Prefeito,

Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, as proposições analisadas, discutidas e aprovadas na Sessão Ordinária realizada no dia 08 de março de 2022, sendo:
PROJETO
Projeto de Lei Nº 7743/2022       INSTITUI O MÊS DE MARÇO COMO MÊS DA CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE A DEPRESSÃO NA INFÂNCIA E NA ADOLESCÊNCIA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

INDICAÇÕES

Vereador Bruno Dias

- Nº 240/2022 Solicita a implementação de uma travessia elevada para pedestres na Avenida Vicente Simões, altura do nº 152, em frente ao Sesc/Inapós.

- Nº 263/2022 Solicita a realização de operação tapa-buracos na rua Londres, próximo ao número 643.no bairro Colina de Santa Bárbara

- Nº 265/2022 Solicita a notificação dos proprietários dos lotes particulares da rua dos Dourados, bairro Santa Branca, para capina e limpeza do mesmo.

Vereador Dr. Arlindo Motta Paes

- Nº 248/2022 Solicita estudo para solução do escoamento de água na Rua Glycerio Morais Coutinho, no bairro Fátima.

- Nº 249/2022 Reitera, a solicitação, de instalação de um poste com iluminação de LED na Rua Glycerio Moraes Coutinho, próximo ao número 130, no bairro Fátima.

Vereador Dr. Edson

- Nº 236/2022 Solicita a realização de limpeza e capina das calçadas, parques e terrenos baldios do bairro Parque Real.

- Nº 237/2022 Solicita a realização de limpeza e capina das calçadas e terrenos baldios do bairro Esplanada, em específico, na Rua Floriano Ribeiro Vale.

- Nº 238/2022 Solicita a realização de limpeza e capina dos terrenos baldios do bairro Pão de Açúcar.

- Nº 264/2022 Solicita a realização de capina no entorno da Avenida Dique II.

Vereador Ely da Autopeças

- Nº 239/2022 Solicita que seja realizada a operação tapa-buraco na rua Salvador Santos Patrício, no bairro Vila Ema.

- Nº 268/2022 Solicita a notificação dos devidos proprietários para a manutenção das calçadas na Avenida Maria Machado Chiarini, no bairro Bella Itália.

- Nº 269/2022 Solicita a realização de operação tapa-buraco na Avenida Maria Machado Chiarini, Bella Itália.

- Nº 270/2022 Solicita a notificação do proprietário do lote situado na Rua Leonino Nery de Lima, ao lado do nº 80, bairro Belo Horizonte, para que proceda com a limpeza, a capina e a manutenção periódica do terreno.

- Nº 271/2022 Solicita a capina e limpeza em toda a extensão da Rua Palmeiras da Concórdia, bairro São Cristóvão.

- Nº 272/2022 Solicita que seja realizado um estudo sobre a viabilidade da alteração do local do quebra-molas localizado na Rua Pedro Caldas Rebello, altura do número 290, no bairro Santo Ivo.

- Nº 273/2022 Solicita a notificação do proprietário do lote situado na Avenida Gil Teixeira, nº35, bairro Jatobá, para que proceda com a limpeza, a capina e a manutenção periódica do terreno.

Vereador Igor Tavares

- Nº 250/2022 Solicita o recapeamento por toda a extensão da Avenida Luís Gonzaga Nunes Maia, bairro Árvore Grande.

- Nº 262/2022 Solicita capina na Rua Ana Marta Soares da Fonseca, bairro Pão de Açúcar, Pouso Alegre.

Vereador Leandro Morais

- Nº 241/2022 Solicita o recapeamento asfáltico de toda extensão do bairro Santa Clara.

Vereador Miguel Júnior Tomatinho

- Nº 251/2022 Solicita a reconstrução das sarjetas de ambos os lados da Rua Miguel Bertoluci, localizada no bairro Jardim Noronha.

- Nº 252/2022 Solicita a reconstrução das sarjetas de ambos os lados da rua Bernardino Sales, localizada no bairro Jardim Noronha.

- Nº 253/2022 Solicita a reconstrução das sarjetas de ambos os lados da rua João Alves Machado, localizada no bairro Jardim Noronha.

- Nº 254/2022 Solicita a reconstrução das sarjetas de ambos os lados da rua Albertina Coutinho Rezende, localizada no bairro Jardim Noronha.

- Nº 255/2022 Solicita a reconstrução das sarjetas de ambos os  lados da rua José Pereira Goulart, localizada no bairro Jardim Noronha.

- Nº 256/2022 Solicita a reconstrução das sarjetas de ambos os  lados da rua Pedro Alves da Cunha, localizada no bairro Jardim Noronha.

- Nº 257/2022 Solicita a reconstrução das sarjetas de ambos os lados da rua Juca Guido, localizada no bairro Jardim Noronha.


- Nº 258/2022 Solicita a reconstrução das sarjetas de ambos os  lados da rua Tenente Lázaro Pereira, localizada no bairro Jardim Noronha.

- Nº 259/2022 Solicita a reconstrução das sarjetas de ambos os lados da rua Coronel Pradel, localizada no bairro Jardim Noronha.

- Nº 260/2022 Solicita a reconstrução das sarjetas de ambos os  lados da rua Vereador José Rigotti, localizada no bairro Jardim Noronha.

- Nº 261/2022 Solicita a limpeza e a capina por toda extensão do bairro São João, principalmente na rua Melro.

- Nº 266/2022 Solicita a reconstrução das sarjetas de ambos os lados por toda extensão da Avenida Dr. Arthur Ribeiro Guimarães, localizada no bairro Jardim Noronha.

- Nº 267/2022 Solicita que seja asfaltada a rua República da Guatemala, localizada no bairro Jardim América.

Vereador Odair Quincote

- Nº 242/2022 Solicita a capina e a limpeza na Avenida do Contorno e na Rua Três, no bairro Caiçara.

- Nº 243/2022 Solicita, em caráter de urgência, a poda das árvores e a limpeza do canteiro central da Avenida Ivo Guersoni, no bairro Vila Beatriz.

- Nº 244/2022 Solicita que seja realizado um estudo de viabilidade para a instalação de faixa elevada de pedestres e instalação de sinalização adequada na Avenida São Francisco, no bairro Chácara Primavera.

- Nº 245/2022 Solicita a capina e a limpeza do entorno da mina de água do bairro São João, localizada na Rua Wellis José Euclides.

- Nº 246/2022 Solicita a realização do patrolamento e cascalhamento da estrada do bairro Brejal.

- Nº 247/2022 Solicita a realização do patrolamento e cascalhamento da estrada do Hélio Rosa, no bairro dos Farias.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.
Respeitosamente,
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                              Maria Claret Sagiorato

	                   Coordenadora de Secretaria Legislativa




A Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal 
Pouso Alegre-MG
