Pouso Alegre, 02 de Março de 2001.

Ofício Nº 282/2001

Senhor Secretário,

Pelo presente, solicito a intercessão de V.Sa. em favor dos alunos da Academia de Judô “Urso Branco” (em número de 14), do Profº Wellington Rodrigues Costa, que localiza-se no bairro da Faisqueira, à Rua Onília Pedroso Paiva, 85, para que seja autorizado pela Administração Pública Municipal,  um meio de transporte para  levá-los à cidade de Poços de Caldas/MG., no dia 18 vindouro, domingo,  para participarem da 1ª etapa do Campeonato da Liga Sulmineira de Judô, com saída prevista para às 06:30 horas e retorno no final da tarde.

Tal pedido justifica-se em virtude de tratarem-se de crianças oriundas de famílias de baixa renda que, embora venham conquistando importantes vitórias na prática do citado esporte, não dispõem de recursos suficientes para arcar com todas as despesas de viagem.

Esperando poder contar com a boa e costumeira acolhida peculiar a V.Sa., antecipo agradecimentos à atenção que for dispensada ao pedido, prevalecendo-me da oportunidade para manifestar renovados protestos de apreço e consideração. 

Cordialmente,

DANIEL DIAS (MARCO AURÉLIO ALVES COSTA) 

Vereador

Ilmo. Sr.

Eduardo Toledo

Secretário Municipal de Cultura, Esporte, Lazer e Turismo
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