Pouso Alegre, 16 de Fevereiro de 2001.

Ofício Nº 238/2001

Senhor Presidente,

Em nome da Comissão Permanente de Ordem Social, a qual,   nos termos do art. 37, § 3º, alíneas “b” e  “h” da Lei Orgânica Municipal e dos artigos 43, II, e 48, XIII, do Regimento Interno da Câmara, doravante realizará audiências públicas destinadas a subsidiar o processo legislativo, venho, respeitosamente, solicitar de V.Exa., autorização para  o acompanhamento pela assessoria jurídica,  assesoria de imprensa e  servidores do quadro efetivo do Legislativo, aos referidos eventos.

O acompanhamento solicitado é de vital importância para o bom andamento de tais reuniões, que têm a finalidade específica de levar a bom termo o processo de fortalecimento das instituições democráticas de nosso Município, através dos Vereadores desta Casa, que se constituem no elo de ligação entre os cidadãos e os demais poderes instituídos.

Na certeza de poder contar com o elevado espírito público que norteia as ações de V.Exa., antecipo agradecimentos à atenção que for dispensada ao pedido, prevalecendo-me da oportunidade para manifestar elevados protestos de apreço e consideração. 

Cordialmente,

ANDRÉ ADÃO ANTUNES

Presidente da Comissão de Ordem Social

Ilmo. Sr.

Firmo da Motta Paes

Presidente da Câmara Municipal

Pouso Alegre-MG
PAGE  

