
Pouso Alegre, 06 de abril de 2022.


Ofício Nº  77/ 2022

Senhor Prefeito,

Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, as proposições analisadas, discutidas e aprovadas na Sessão Ordinária realizada no dia 05 de abril de 2022, sendo:

INDICAÇÕES

Vereador Bruno Dias

- Nº 389/2022 Solicita a notificação dos proprietários dos terrenos do bairro São Carlos, para que procedam a capina e limpeza dos mesmos. 

- Nº 390/2022 Solicita a pintura de faixa amarela e instalação de placa de "PARE" na rua Júlio Pagliarini.

- Nº 391/2022 Solicita a pintura de faixas de "PROIBIDO ESTACIONAR" na rua Cassemiro Luís de Abreu, nº 106, bairro Centro.

- Nº 395/2022 Solicita a fiscalização para notificação dos proprietário de terrenos em estado de abandono no bairro do Shangrilá, para capina e limpeza os mesmos, conforme expresso em legislação.

- Nº 398/2022 Solicita o recapeamento asfáltico na rua Pitombeiras, bairro Jardim Canadá.

Vereador Dr. Edson

- Nº 394/2022 Solicita a notificação dos proprietários dos terrenos para limpeza, capina e construção de calçadas na Rua Ardilio Cerqueira de Alburqueque, no bairro Jatobá.

- Nº 406/2022 Solicita a realização da operação tapa-buraco na Avenida Waldemar de Azevedo Junqueira.

- Nº 407/2022 Solicita a realização de patrolamento e cascalhamento das estradas rurais localizadas nos bairros Massaranduba e Carrasco.

- Nº 412/2022 Solicita a disponibilização de agentes comunitários de saúde no Bairro Santa Branca, bem como o estudo de viabilidade para que o atendimento dos moradores do Bairro Santa Branca volte a ser no posto de saúde do Bairro Vergani.

Vereador Ely da Autopeças

- Nº 399/2022 Solicita a notificação do proprietário do lote situado na Rua Luiz Felipe Silva de Morais, ao lado do nº 110, no bairro Pitangueiras, para que proceda com a limpeza, a capina e a manutenção periódica do terreno.

- Nº 400/2022 Solicita que seja realizada a operação tapa-buraco na Rua José Paulino Domingues, no bairro Monte Azul.

- Nº 401/2022 Solicita a notificação do proprietário do lote situado na Travessa José Vitor Domingues, ao lado do nº 419, no bairro Monte Azul, para que proceda com a limpeza, a capina e a manutenção periódica do terreno.


- Nº 402/2022 Solicita a manutenção das calçadas na Avenida Tuany Toledo, altura do nº 713, no bairro Nossa Senhora Aparecida.

- Nº 403/2022 Solicita que seja realizada a recuperação asfáltica na rua José Romualdo de Paula, Conjunto Chapadão.

- Nº 404/2022 Solicita a manutenção da valeta na Rua Esmeralda, altura do nº 43, no bairro Santa Luzia.

- Nº 405/2022 Solicita a capina e a limpeza no final da Rua Maria Lúcia dos Santos Andrade, no bairro Bela Vista.

- Nº 421/2022 Solicita a capina e a limpeza em toda extensão da Rua Maria Venâncio Franco, bairro Costa Rios.

- Nº 422/2022 Solicita a notificação do proprietário do lote situado na Rua Maria Venâncio Franco, ao lado do nº 31, bairro Costa Rios, para que proceda com a limpeza, a capina e a manutenção periódica do terreno.

- Nº 423/2022 Solicita a capina e a limpeza da rua Joaquim Correia Neto, altura do nº 180, bairro Costa Rios.

- Nº 424/2022 Solicita a capina e a limpeza em toda extensão da Rua Cel. Mota, bairro Costa Rios.


Vereador Hélio Carlos de Oliveira

- Nº 396/2022 Solicita notificação dos proprietários dos terrenos para limpeza, capina e construção de calçadas na rua Luiz Pordenciano Alves 35, bairro São Geraldo.


Vereador Igor Tavares

- Nº 397/2022 Solicita a remoção de ponto de ônibus localizado defronte a estabelecimento comercial, na Rua Major Quirino nº 245, no bairro Santa Rita, e instalação em local próximo e considerado pertinente pelos órgão responsáveis.


Vereador Leandro Morais

- Nº 392/2022 Solicita a limpeza e capina de toda extensão do bairro São João, em especial na rua Uirapuru.

- Nº 417/2022 Solicita  a poda dos galhos da árvore situada na Avenida São Francisco, defronte ao Nº 217, no bairro Primavera.

- Nº 418/2022 Solicita a instalação de rampas de acesso para cadeirantes no passeio  e nas dependências da Escola Municipal Professora Clarisse Toledo, no bairro São Cristóvão.

- Nº 419/2022 Solicita a instalação de um redutor de velocidade na Rua Yeda Maria Machado, próximo ao número 305, no bairro Jardim América.

- Nº 420/2022 Solicita a revitalização da sinalização de trânsito e a instalação de uma faixa elevada de pedestre  na rua Ver. Aristeu da Costa Rios, próximo a esquina da Avenida Ver. Antônio da Costa Rios no bairro São Geraldo, sendo paralela à Igreja Evangélica Bola de Neve.



Vereador Odair Quincote

- Nº 393/2022 Solicita a realização do patrolamento e cascalhamento em toda a extensão do Bairro Ipiranga/Olaria.

- Nº 408/2022 Solicita a limpeza e capina do canteiro central da Avenida Maria da Glória Campos no bairro Pousada dos Campos.

- Nº 409/2022 Solicita a limpeza e capina dos canteiros das praças da Rua Cel. Saturnino de Alcântara no Centro.

- Nº 411/2022 Solicita o fechamento mediante instalação gradil de proteção, a revitalização da iluminação e a realização de limpeza e capina da Praça Professora Maria das Graças Pereira Braga, localizada na Avenida Dr. João Beraldo no bairro Antônio José Machado.

- Nº 413/2022 Solicita a realização de operação tapa-buracos na Avenida Sebastião de Paula no bairro São João, em frente ao Posto do Macaco.

- Nº 414/2022 Reitera a solicitação de estudo de viabilidade para a instalação de redutor de velocidade e instalação de sinalização adequada na Rua Esmeraldina Aquino Machado no bairro Antônio José Machado.

- Nº 415/2022 Solicita a realização de operação tapa-buraco na estrada Junqueira, em frente ao número 1940 no bairro, Residencial Jardim Brasil II.

- Nº 416/2022 Solicita a realização de operação tapa-buraco em toda a extensão do bairro Residencial Jardim Redentor.

Vereador Reverendo Dionísio Pereira

- Nº 410/2022 Solicita ações de limpeza geral e capina na rua Rio Grande do Sul e rua São Paulo, subindo o bairro  Medicina.
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   				Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,
	



                              Maria Claret Sagiorato

	                   Coordenadora Secretaria Legislativa







A Sua Excelência o Senhor
José Dimas da Silva Fonseca
Prefeito Municipal 
Pouso Alegre/MG 

