Pouso Alegre, 13 de abril de 2022.
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Senhor Prefeito,

Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, as proposições analisadas, discutidas e aprovadas na Sessão Ordinária realizada no dia 12 de abril de 2022, sendo:

PROJETOS

Projeto de Lei Nº 1305/2022       DISPÕE SOBRE O PAGAMENTO DE GRATIFICAÇÃO AOS SERVIDORES MEMBROS DE COMISSÃO DE SINDICÂNCIA ADMINISTRATIVA, PROCESSO ADMINISTRATIVO, PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR, PROCESSO ADMINISTRATIVO SANCIONATÓRIO, PROCESSO ADMINISTRATIVO DE RESPONSABILIZAÇÃO E TOMADA DE CONTAS.

Projeto de Lei Nº 1306/2022       AUTORIZA O MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE A TRANSACIONAR NOS AUTOS DO PROCESSO Nº 5006361-29.2016.8.13.0525


INDICAÇÕES

Vereador Dr. Arlindo Motta Paes

- Nº 433/2022 Solicita, em caráter de urgência, pintura de "faixa amarela" em frente ao posto de saúde do bairro Colina de Santa Bárbara, na rua Yêda Maria Machado.

- Nº 437/2022 Solicita, em caráter de urgência, restauração de "faixa de pedestre" na rua Prefeito Olavo Gomes de Oliveira, em frente ao banco Itaú.

Vereador Dr. Edson

- Nº 425/2022 Solicita a construção de um poço artesiano no Posto de Saúde localizado no bairro dos Ferreiras, na zona rural.

- Nº 426/2022 Reitera, em caráter de urgência, solicitação para realização de pintura da sinalizações horizontais na Rua Mônica Nunes Maia, no bairro Jardim Mariosa.

- Nº 427/2022 Solicita a instalação de sinalização adequada na Rua Coronel Brito Filho, no bairro Fátima I.

- Nº 428/2022 Solicita a realização de capina no canteiro da Avenida Perimetral.

- Nº 429/2022 Solicita a instalação de sinalização adequada na Rua Dr. Lino Amaral, no bairro Santa Lúcia.

- Nº 443/2022 Solicita, em caráter de urgência, a limpeza e capina nos arredores da Mina João Paulo, localizada na Rua Dom Mamede, Bairro João Paulo II.


Vereador Hélio Carlos de Oliveira

- Nº 431/2022 Solicita a realização de poda e capina no canteiro central de toda a da avenida Moisés Lopes, bairro Arvore Grande.



- Nº 432/2022 Solicita a limpeza e a capina em caráter emergencial da Mina São Francisco, no Vista Alegre, bairro São João.

- Nº 434/2022 Solicita a limpeza, capina e a retirada de lixos e entulhos na rua Curruíra, ao lado da mina São Francisco no bairro Vista Alegre.

- Nº 436/2022 Solicita a realização de limpeza das calçadas na entrada do bairro Jardim Califórnia, com a Avenida Prefeito Olavo Gomes de Oliveira.

- Nº 438/2022 Solicita a poda da árvore localizada na rua Alfredo Ennes Baganha 823, bairro Árvore Grande

- Nº 439/2022 Solicita, em caráter de urgência, estudo de viabilidade para a ampliação da rede de galerias pluviais na rua Margarida Maria Rigotti, no bairro Foch II.

- Nº 440/2022 Solicita, em caráter de urgência, realização de operação tapas-buraco em toda extensão da rua Corruira, bairro São João.

- Nº 442/2022 Solicita realização de limpeza, capina e retirada de entulhos da Praça Maria de Lourdes Cremasco de Salles, no bairro Jardim São João.


Vereador Leandro Morais

- Nº 441/2022 Solicita a limpeza e capina de toda extensão da Rua Varese no bairro Faisqueira.

Vereador Reverendo Dionísio Pereira

- Nº 430/2022 Solicita a notificação do proprietário de terreno que ocupa uma área que começa na Rua Umuarama e termina na Rua Arapongas, para que providencie a capina e limpeza desta área.

- Nº 435/2022 Solicita a instalação de uma travessia elevada na Rua Comendador José Garcia na altura do nº 1117.

Vereador Wesley do Resgate

- Nº 444/2022 Solicita, em caráter de urgência, o recapeamento asfáltico em toda extensão da rua Corruíra, no bairro São João.

   				Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,
	
                              Maria Claret Sagiorato

	                   Coordenadora Secretaria Legislativa



A Sua Excelência o Senhor
José Dimas da Silva Fonseca
Prefeito Municipal 
Pouso Alegre/MG 
