Pouso Alegre, 20 de abril de 2022.

Ofício Nº  89/2022
Senhor Prefeito,

Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, a proposição analisada, discutida e aprovada na Sessão Ordinária realizada em 19 de abril de 2022, sendo:

PROJETOS

Projeto de Lei Nº 7753/2022       INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE O “DIA DO PROFISSIONAL DA SAÚDE” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Projeto de Lei Nº 1307/2022       AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO A CONCEDER REAJUSTE DE VENCIMENTOS AOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS, EXCETUANDO AOS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO, AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E AGENTES DE COMBATE ÀS ENDEMIAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Projeto de Lei Nº 1308/2022       AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO FIXAR O VALOR DO CARTÃO ALIMENTAÇÃO DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Projeto de Lei Nº 7760/2022       EFETUA A RECOMPOSIÇÃO DOS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES EFETIVOS E COMISSIONADOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE/MG, A PARTIR DE 01 DE ABRIL DE 2022, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Projeto de Lei Nº 7761/2022       CONFERE EXECUTORIEDADE AO DISPOSTO NO ART. 37 DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL

Projeto de Lei Nº 7762/2022       CONFERE EXECUTORIEDADE AO DISPOSTO NO ART. 37 DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL.


INDICAÇÕES


Vereador Dr. Arlindo Motta Paes

- Nº 447/2022 Solicita a capina e limpeza da rua localizada ao lado do posto de saúde no bairro dos Afonsos.




Vereador Dr. Edson

- Nº 445/2022 Solicita a realização de patrolamento e cascalhamento da estrada rural localizada no bairro Fazendinha.

- Nº 446/2022 Solicita a instalação de câmeras (olho vivo) nos arredores da antiga rotatória do bairro São Geraldo, na avenida Perimetral.

- Nº 449/2022 Solicita a realização de operação tapa-buraco em frente ao Parque Francisco Vilela, ao lado do Fórum.

- Nº 454/2022 Solicita que haja o retorno urgente das atividades do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher no Município.


Vereador Ely da Autopeças

- Nº 450/2022 Solicita a limpeza, com a capina e a manutenção periódica do campo de futebol do bairro Belo Horizonte, localizado na avenida Altidouro da Costa Rios.

- Nº 453/2022 Solicita a realização de capina e a limpeza em toda extensão da rua Joaquim Mendes de Oliveira, bairro Centro.

- Nº 455/2022 Solicita a realização de capina e a limpeza em toda a extensão da rua Aracy Nunes Cônsoli, no bairro Buritis.

- Nº 456/2022 Solicita a realização de capina e a limpeza na área verde localizada na Rua Rosa Fernandes Barreiro no bairro Recanto dos Fernandes.

- Nº 457/2022 Solicita a notificação do proprietário do lote situado na rua Joel Alves Pires, bairro Jardim Floresta, para que proceda com a limpeza, a capina e a manutenção periódica do terreno.


Vereador Leandro Morais

- Nº 451/2022 Solicita a instalação de pavimentação asfáltica por toda extensão das ruas: Oswaldo Bernardes e Maria Aparecida Bernardes, no bairro Faisqueira.

- Nº 452/2022 Reitera, em caráter de urgência, a solicitação de limpeza e capina da praça José Amâncio, localizada no bairro Buritis.

- Nº 458/2022 Reitera a solicitação de realização de limpeza e capina de toda extensão do bairro Costa Rios.



- Nº 459/2022 Solicita a realização de limpeza e capina de toda extensão do bairro Jardim Mariosa.

- Nº 460/2022 Solicita o estudo de viabilidade para a instalação de placas de "proibido estacionar" nos dois lados da rua Tenente Antenor Rezende, no bairro Parque Real.

- Nº 461/2022 Solicita a realização de limpeza e capina de toda extensão do bairro Jardim Jacarandá, em especial na rua Guamirim, próximo ao nº 315.

- Nº 462/2022 Solicita a limpeza e a capina por toda a extensão do bairro Árvore Grande.

- Nº 464/2022 Solicita a limpeza e a capina por toda a extensão do bairro São Carlos.

- Nº 465/2022 Solicita a limpeza e a capina por toda a extensão dos bairros Jardim Aureliano e Jardim Paraiso.

- Nº 466/2022 Solicita a instalação de um playground na " Mina do Altaville", localizada na rua Anália Sales de Oliveira, no bairro Altaville.

- Nº 467/2022 Solicita, em caráter de urgência, a limpeza e a capina por toda a extensão do bairro Shangri-lá.

- Nº 468/2022 Solicita em caráter de urgência a realização de operação tapa-buraco por toda extensão das avenidas: Maria José de Jesus e Luiz Gonzaga Nunes Maia, no bairro Jardim Mariosa.


Vereador Wesley do Resgate

- Nº 448/2022 Solicita a realização de limpeza e capina no terreno isolado, popularmente conhecido como "pracinha", situado na rua Corruíra, bairro São João.

- Nº 463/2022 Solicita estudo de viabilidade para pintura de área reservada para ponto de moto-táxi, na rua Francisco Massafera n.º 4, bairro Jardim Amazonas.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.
Respeitosamente,
		 
          Maria Claret Sagiorato

	 Coordenadora Secretaria Legislativa







A Sua Excelência o Senhor
José Dimas da Silva Fonseca
Prefeito Municipal 
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