




PROJETO DE LEI Nº 7768 / 2022


DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: TRAVESSA FRANSCISNEI SANTOS DE OLIVEIRA (BECO DO FRHAN) (*1992 +2021).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Passa a denominar-se TRAVESSA FRANCISNEI SANTOS DE OLIVEIRA (Beco do FHRAN) a atual travessa sem denominação, com início na Rua Bom Jesus, na altura do nº 845 e término na Rua Cel. Ribeiro de Abreu, no Bairro Centro.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 26 de abril de 2022.



	Igor Tavares

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


Francisnei Santos Oliveira nasceu no ano de 1992, na cidade da Datas/MG, filho de Maria Aparecida Santos de Oliveira e Manoel Bento de Oliveira. 

Conhecido no HIP-HOP como FHRAN, vinha atuando como grafiteiro nas ruas de Pouso Alegre e região desde 2016, com seus trabalhos espalhados por diversos lugares, evidenciando estilo wildstyle e bombing, transparecendo a essência do grafite em suas obras.

Além de atuar no grafite, representa como b-boy, fazendo parte da BREAK SOUL CREW, coletivo de break fundado em 99.

Oficineiro e arte educador, fez programas sociais como projetos no SAICA, PROSSAN. 

Em 2012 realizou intercâmbio cultural em Paris, onde participou de cyphers representando a BREAK SOU CREW e a região sul mineira. 

Em 2020 participou da produção cultural do projeto AREA 35 CREW - FESTIVAL DE GRAFFITI 4 LOVE e OFICINA DE GRAFFITI - AREA 35 CREW. 

Em 2021, durante a pandemia Covid 19, participou diretamente do projeto GRAFFITI EM CASA - ÁREA 35 e no mesmo ano foi condecorado com a Comenda “Nonô e Naná”, homenagem prestada pela Câmara Municipal de Pouso Alegre à artistas em destaque na cidade.

Infelizmente, na data de 19 de dezembro de 2021, aos 29 anos de idade, foi vitimado por mais um acidente automobilístico. Deixou esposa, seus três filhos, familiares e amigos saudosos do seu carisma, gentileza e humildade.
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