Pouso Alegre, 05 de Junho de 2001.

Ofício Nº 710/2001

Senhor Secretário,

Encaminho em anexo, uma relação dos pacientes de Pouso Alegre, que semanalmente (1 ou 2 vezes) têm que comparecer ao Hospital Regional para fazer hemodiálise. 

Esse deslocamento até o hospital se constitui um grande problema, pois, na quase totalidade, os pacientes não possuem carro. Esse transporte é feito por pessoas abnegadas e caridosas, dentro de suas possibilidades. Essas mesmas pessoas vêm solicitar da Prefeitura, através desta Secretaria, um estudo atencioso se haveria a possibilidade deste transporte ser feito pela prefeitura municipal. 

Como sugestão, poderia se fazer uma escala em conjunto com o hospital de forma a permitir que fosse atendidos dois ou três de cada vez.

Na administração passada tentou-se da seguinte forma: na hora marcada para o atendimento, o paciente ligava para a Prefeitura  mandar a ambulância para levá-lo e depois ligava para ir buscar. Isso não funcionou e essa incerteza aumentava ainda mais o sofrimento dessas pessoas.

A solução definitiva desse problema se constituirá, com certeza, numa conquista maravilhosa, tanto por parte dos pacientes, como pela Secretaria. Isso porque seria realmente uma medida de “Assistência Social” de grande valia e repercussão .

Esperando poder contar com a atenção de V.Sa. e no aguardo de um pronunciamento sobre o assunto em tela, prevaleço do ensejo para expressar meus protestos de apreço e consideração.

Cordialmente,

LUCIANO REIS DA SILVA

VEREADOR

Ilmo. Sr.

Dr. Marcos Mesquita Filho

Secretário Municipal de Saúde 
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