Pouso Alegre, 05 de maio de 2022.

Ofício Nº  99/2022
Senhor Prefeito,

Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, as proposições analisadas, discutidas e aprovadas na Sessão Ordinária realizada no dia 03 de maio de 2022, sendo:
PROJETOS

Projeto de Lei nº 1.311/2022 ALTERA A LEI Nº 6.572, DE 17 DE MARÇO DE 2022, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE VAGAS PARA COMPOR A EQUIPE PROFISSIONAL DA UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO -  UPA  24H -  DAÍSA DE PAULA SIMÕES".

Projeto de Lei Nº 7763/2022       DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA CRISLAINE DE JESUS OLIVEIRA DOS ANJOS (*2000+2022).

INDICAÇÕES

Vereador Dr. Arlindo Motta Paes

- Nº 493/2022 Solicita, em caráter de urgência, que seja promovida a reforma na Escola Municipal Dr. Vasconcelos Costa, localizada na Av. Maria Chiarini Machado, bairro Bela Itália.

- Nº 499/2022 Solicita a instalação de lixeira em frente ao condomínio situado na Rua Juraci Ferreira da Encarnação, nº 25, no bairro Residencial Santa Adélia.

- Nº 500/2022 Solicita estudo de viabilidade e programação para a cobertura da quadra do bairro Jardim Esplanada.

- Nº 501/2022 Solicita a notificação dos proprietários dos lotes, localizados ao final da Rua Tenente Manoel Torres de Aquino, Bairro Esplanada, para que realizem a limpeza e a capina dos lotes.

- Nº 506/2022 Solicita pintura de sinalização para demarcação de estacionamento para parada de motos, na Av. Prefeito Tuany Toledo,  em frente ao nº 781, no bairro Fatima II.

- Nº 509/2022 Solicita, em caráter de urgência, a recolocação de novas lâmpadas de Led, no bairro Chaves em frente e após a igreja do bairro, no sentido ao campo de futebol.


Vereador Dr. Edson

- Nº 494/2022 Solicita, em caráter de urgência, a poda de árvores na Av. Prefeito Olavo Gomes, próximo ao n°3330, bairro Árvore Grande.

- Nº 495/2022 Solicita a notificação dos proprietários dos terrenos para limpeza, capina e construção de calçadas na Rua Carlos Eduardo Serra Pacheco, próximo ao n.°45, Bairro Portal Vila Verde.

- Nº 496/2022 Solicita a notificação dos proprietários dos terrenos para limpeza, capina e construção de calçadas nos bairros Jardim Ypê.

- Nº 497/2022 Solicita a tomada de providências, por parte da Administração Pública quanto a falta de coleta de lixo no bairro Jardim Aeroporto.

- Nº 498/2022 Solicita a realização da operação tapa-buraco na Rua Ditinha Rezende, próximo ao n° 205, no  bairro Jardim Paraíso.


Vereador Ely da Autopeças

- Nº 502/2022 Solicita para que proceda a análise da água da nascente localizada no Campo de Futebol do Bairro Belo Horizonte, na Av: Altidoro da Costa Rios.

- Nº 505/2022 Solicita a notificação do proprietário do lote situado na Rua Nossa Senhora das Graças, nº 10, bairro Santa Efigênia, para que proceda com a limpeza, a capina e a manutenção periódica do terreno.


Vereador Hélio Carlos de Oliveira

- Nº 503/2022 Solicita gestões junto à CEMIG, visando a colocação de poste de iluminação, na rua Leondina Manuel Nogueira, bairro São Geraldo, em caráter emergencial.

- Nº 504/2022 Solicita ao setor responsável da Administração Pública, em caráter emergencial, providências quanto a falta de coleta de lixo na rua Leondina Manuel Nogueira, bairro São Geraldo.


Vereador Leandro Morais

- Nº 507/2022 Solicita a limpeza e capina de toda extensão do Bairro Jardim Yara.


Vereador Reverendo Dionísio Pereira

- Nº 492/2022 Solicita a realização de capina e limpeza nas ruas General Luiz Martins Pereira, Vereador Divino Augusto de Oliveira e outras ruas do bairro São Carlos II.

- Nº 508/2022 Solicita a capina e a limpeza das ruas do bairro Dona Nina.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,
	
                              Maria Claret Sagiorato

	                   Coordenadora de Secretaria Legislativa
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