




PROJETO DE LEI Nº 7779 / 2022


DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA SAHARA VILHENA SIQUEIRA (*1936 +2021)


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Passa a denominar-se RUA SAHARA VILHENA SIQUEIRA a atual Rua 01 (SD-01), sem saída, com início na Rua 07, no Bairro Residencial Veccon.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 10 de maio de 2022.



	Elizelto Guido

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


Sahara Vilhena Siqueira nasceu na cidade do Espírito Santo Dourado/MG, no dia 26 de janeiro de 1936, filha de Artur Vilhena de Carvalho e Jovita de Paiva e Silva.

Foi casada com o Sr. Jaime Lopes Siqueira, com quem teve três filhos: Celina, Jaime e Águeda. Também teve dois netos: Amanda e Guilherme. Dois genros: Dirceu e José Antônio e uma nora: Luciana.

Tinha imensa gratidão por Pouso Alegre, cidade que a recebeu de braços abertos com muito carinho.

Exemplo de mulher, Sahara foi uma mulher guerreira, honesta, trabalhadora, humilde e de uma fé inabalável. Ensinou muito sobre o valor dos esforços, sobre a importância de lutar pelos sonhos e confiar em Deus.

Foi Ministra Extraordinária da Comunhão, serviu por anos na Paróquia Nossa Senhora de Fátima e na Catedral Metropolitana de nossa cidade. Serviu com amor e humildade, especialmente aos mais necessitados, desempenhando um papel precioso e admirável. Conhecia seus membros mais necessitados e levava, não apenas a Santa Eucaristia, mas também uma palavra amiga e orações, mantendo um elo de fé com todos.

Na sua vida simples, sua missão foi algo de uma nobreza singular, que a fez uma servidora, missão da maior importância em sua vida, colocando em serviços aos homens, por amor a Deus.

Senhora Sahara Vilhena Siqueira foi exemplo que todos devemos seguir e admirar, já que fez da sua vida uma missão de amor ao próximo.

Por tudo que fez em sua vida, deixamos aqui o nosso respeito e admiração eterna.
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