Pouso Alegre, 13 de Fevereiro de 2001.

Ofício Nº 207/2001

Senhor Comandante,

Face às inúmeras ocorrências de furtos registradas em curto espaço de tempo na zona rural deste Município, utilizamo-nos do presente para solicitar os esforços concentrados desse comando da polícia militar, visando o combate à ação desses meliantes, que vêm dilapidando o patrimônio da sofrida comunidade do campo.

Vale ressaltar que os furtos às propriedades rurais estão atingindo desde os  equipamentos agrícolas, móveis, aparelhos eletroeletrônicos, objetos pessoais, até os semoventes (gado, porcos, aves), causando assim, enormes prejuízos às vítimas.

 A população de todo o perímetro rural de nossa cidade está alarmada e clama por segurança, pois é público e notório que tais atos tendem a aumentar, caso as autoridades não adotem medidas urgentes e eficazes para combatê-los.

Nós, Vereadores à esta Casa, atentos a estes lamentáveis acontecimentos e dispostos a colaborar com esse comando no que nos couber, contamos com a extrema eficiência, peculiar à corporação da polícia militar mineira, para encontrar uma solução viável para este grave problema.

Esperando poder contar com a boa e costumeira acolhida de V.Sa., antecipamos nossos sinceros agradecimentos à proverbial atenção que for dispensada ao pedido em tela, manifestando, ao ensejo, renovados protestos de apreço e distinta consideração.   

Cordialmente,

MIGUEL SIMIÃO PEREIRA


MAURO CÉSAR LOPES

           Vereador




           Vereador

ANTÔNIO LUIZ DE ALMEIDA


EXPEDITO JOSÉ PEREIRA


 Vereador





Vereador

Ilmo. Sr.

Ten. Cel. Wilson Pereira Gonçalves
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