



Em, 09 de junho de 2000.

Ofício nº 0538/2000 CMPA

Assunto: Solicitação (faz)





Senhor Deputado, 





Valho-me do presente para solicitar o empenho e a atenção de V. Exa. no que tange à implementação do Projeto “Integração Social de Jovens Carentes”,(em anexo),  de autoria do Grupo da Fraternidade Espírita “Irmão Alexandre”, de nossa cidade, cuja atuação em prol dos menos favorecidos já vem de longa data.





Visa, o projeto, conceder um atendimento amplo aos adolescentes de baixa renda residentes em Pouso Alegre, oferecendo-lhes a oportunidade de integrar-se à sociedade como cidadãos produtivos e atuantes. 





Conforme V. Exa. poderá observar, conta, o referido projeto, com um vasto programa de atividades, que, por certo, conduzirão ao objetivo de caráter eminentemente social que ora se almeja implantar.





Para tanto, necessário se faz o apoio de toda a comunidade, bem como da subvenção pública, motivo que me faz recorrer aos valiosos préstimos de V. Exa. , que, reconhecidamente, sempre esteve atento à questão pública com grande interesse.





Assim, peço o auxílio de V. Exa. para que se viabilize a concretização desse ideal , que trará numerosos benesses para toda a população carente de Pouso Alegre.





Esperando poder contar com a atenção de V. Exa., antecipo agradecimentos em nome do Grupo da Fraternidade Espírita Irmão Alexandre e de toda a comunidade Pouso-Alegrense.





Cordialmente,  

FÁTIMA A. BELANI RIBEIRO

Secretária Geral de Administração e membro do Conselho da Criança

Exmo. Sr.

Deputado Francisco Rafael Gonçalves

Deputado Estadual

Belo Horizonte – MG

