MOÇÃO Nº 133 / 2022

Autor: Ver. Bruno Dias.
Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO a Renato Garcia de Oliveira Dias, Secretario Municipal de Planejamento e Meio Ambiente pela realização da Semana do Meio Ambiente de Pouso Alegre.

JUSTIFICATIVA
Atualmente o mundo vive uma era de desequilíbrio, no que tange ao meio ambiente, visto que o problema da poluição ambiental vem se tornando cada vez mais aparente e preocupante. São inúmeras as consequências dos muitos séculos de indiferença quanto à poluição no planeta, por exemplo, enchentes violentas, falta de água em reservatórios e rios, entre outras inúmeras tragédias.
O desenvolvimento de nossa sociedade por não conhecer limites, ocorreu de forma desordenada, sem planejamento, ampliando os danos à natureza a medida em que a industrialização foi avançando, sendo a mesma no seu início, implacável, não deixando espaço para a ideia de desenvolvimento ecologicamente correto, já que se priorizavam as ambições humanas.
Contudo, a partir da década de 70, através dos movimentos globais de cunho ecológico e ambiental, dos debates e discussões sobre desenvolvimento sustentável, esses temas ganharam espaço nas agendas públicas, sendo capazes de alertar e mobilizar o planeta a fim de buscar novas tecnologias para minimizar as consequências drásticas das ações humanas que tanto prejudicam a vida no nosso planeta.
[bookmark: _GoBack]Portanto, é nosso dever reconhecer o empenho dos envolvidos na realização do evento, bem como, a relevância   da Semana de Meio Ambiente do nosso município, dando ênfase à ilustre participação de Renato Garcia de Oliveira Dias neste grande evento.


Sala das Sessões, 7 de junho de 2022.


Apraz-me cumprimentá-lo (a)(s) e encaminhar MOÇÃO DE APLAUSO de autoria do Ver. Bruno Dias, chancelada pelos demais Vereadores. Sem outro particular, valemo-nos do ensejo para expressar, em nome do Poder Legislativo, renovados protestos de apreço e consideração.


Reverendo Dionísio
PRESIDENTE DA MESA

