

Pouso Alegre, 01 de junho de 2022.

Ofício Nº  124/2022
Senhor Prefeito,

Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, as proposições analisadas, discutidas e aprovadas na Sessão Ordinária realizada no dia 07 de junho de 2022, sendo:

INDICAÇÕES

Vereador Dionicio do Pantano

- Nº 625/2022 Solicita a instalação de travessa elevada em frente a Unidade Básica de Saúde Manoel Alves da Cunha, Bairro Cajurú.


Vereador Dr. Arlindo Motta Paes

- Nº 624/2022 Solicita a instalação de manilhas na rua ao lado do Posto de Saúde do Bairro dos Afonsos.


Vereador Leandro Morais

- Nº 626/2022 Solicita a limpeza e a capina de todas as ruas do bairro Jardim América.

- Nº 627/2022 Solicita a poda de uma árvore localizada na esquina da Avenida Vicente Simões com a Rua Cel. Brito Filho, Bairro Fátima.

- Nº 628/2022 Solicita a instalação de um redutor de velocidade na Rua Maria Aparecida Silva de Carvalho, próximo ao n.º 250, Bairro Recanto dos Fernandes.

- Nº 629/2022 Solicita, em caráter de urgência, a demarcação de uma vaga para "parada rápida" na Avenida Coronel Cândido Castro Coutinho, em frente ao n.º 280, no Bairro Recanto dos Fernandes.

- Nº 630/2022 Solicita a instalação de um redutor de velocidade na Rua Hanleto Davini, próximo ao n.º 250, Bairro Recanto dos Fernandes.

- Nº 631/2022 Reitera, em caráter de urgência, a solicitação de instalação de redutores de velocidade na Rua Eduardo de Souza Gouveia em frente aos números 670, 760 e 920, no Bairro Jardim Olímpico.

- Nº 634/2022 Solicita a limpeza e a capina de todas as ruas do bairro Colina Verde.






Vereador Miguel Júnior Tomatinho

- Nº 632/2022 Solicita estudo de viabilidade de implantação de mais vagas de moto em todo Centro de Pouso Alegre.

- Nº 633/2022 Solicita a reconstrução das sarjetas das ruas Cel. Campos Amaral, Dr. Joaquim Coelho Júnior e Rua Francisco Sales, todas localizadas no Centro.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,



	                              Maria Claret Sagiorato

	                   Coordenadora de Secretaria Legislativa
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A Sua Excelência o Senhor
José Dimas da Silva Fonseca
Prefeito Municipal 
Pouso Alegre-MG
