




PROJETO DE LEI Nº 7784 / 2022


DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA JOSÉ MIGUEL DA DALT (*1934 +2020).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Passa a denominar-se RUA JOSÉ MIGUEL DA DALT a atual Rua 2 (SD-02), que tem início na Rua 5 (SD-05) e término na Rua 7 (SD-7), no bairro Loteamento Villaggio.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, a presente Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA

José Miguel da Dalt, mais conhecido como “José da Draga”, nasceu em 29 de outubro de 1934, na cidade de Rio Novo/MG, filho de Miguel Arcanjo da Dalt e Maria Luiza Neto. 

Trabalhou muito tempo como draguista, profissão que consistia em fazer drenagem de rios, limpar canais, fazer tratamentos de tubos, bem como manutenção e tratamento de mecânica de máquinas. 

Devido ao serviço que prestava, trabalhou em diversos municípios de Minas Gerais, tais como: Piau, Chapéu D´Uvas, Nova Lima, Monte Sião, São Sebastião da Bela Vista, Conceição dos Ouros e quando chegou à Pouso Alegre, parou de se mudar. Assim, quando terminou a limpeza do Rio Mandu, que corta Pouso Alegre, começou a trabalhar na Empresa São Paulo Alpargatas, ficando lá por um período curto, pois o salário na época era insuficiente para manter as despesas da casa. Então, participou de um processo seletivo Departamento Energia Elétrica / São Paulo trabalhando na Cidade de Registro, exercendo a função de Mestre de Oficina na Barragem de Taiaçupeba, no período de 29/04/1977 à 24/07/1984. Depois continuou seu trabalho na Barragem de Taiaçupeba, Região de Mogi das Cruzes: Guararema, Suzano, Itaim, Poá, Guarulhos no período de 25/07/1984 à 31/03/1992.

Fez um curso de relojoeiro no Instituto Brasileiro de Relojoaria e, nas horas vagas, gostava de consertar relógios. Era bem eclético, isto é, se adaptava bem em qualquer serviço.

Em 1992, aposentou-se, porém, continuou trabalhando por mais alguns anos, pois sua profissão de draguista é escassa.  

Com muito sacrifício comprou um sítio no Bairro Anhumas, chamado “Sítio São João”, lá era seu pedacinho do Céu na Terra. Reuníamos muitas vezes para fazer nossos encontros familiares, tudo muito simples, mas repleto de um amor sem fim.

José Miguel tinha uma grande amizade em Pouso Alegre. Todo mundo gostava do seu jeito de ser, era uma pessoa muito boa e honesta com todos. 

Além de muito prestativo, era também um homem caridoso e de muita fé, sendo era membro efetivo da Sociedade São Vicente de Paulo - Conferência de Santa Luzia de Marilac (Localizada na vila Dom Nery, bairro São Geraldo) e mesmo trabalhando em São Paulo, não media esforços para ajudar os menos favorecidos, pois assumiu a presidência da Conferência e nos finais de semana fazia as visitas regularmente na `Vila para auxiliar os moradores. Foi Irmão do Santíssimo na Catedral Metropolitana de Pouso alegre e também fazia parte da Guarda de São Sebastião. Um fato interessante a frisar é que muitas vezes, mas festas Natalinas, quando se deparava com andantes, convidava-os a irem cear com a família.

Simplicidade, generosidade, ingenuidade e humildade eram qualidades que se destacavam nele.

José Miguel deixou esposa e 8 (oito) filhos, dos quais 6 (seis) mulheres e 2 (dois) homens. Além dos filhos, deixou também 18 (dezoito) netos e 8 (oito) bisnetos os quais sempre tiveram e terão um apreço, admiração e orgulho enorme por essa pessoa maravilhosa e especial.

José Miguel foi marido, pai, avô, bisavô, amigo e um profissional muito querido por todos, uma pessoa muito considerada, estimada e a qual deixará muitas saudades. 

Ele faleceu no dia 19 de fevereiro de 2020, com 85 anos de idade os quais foram muito bem vividos com a graça de Deus e desde então, sua falta tem sido inevitável para a família e amigos, mas com a certeza de que ele está em um lugar muito melhor e intercedendo sobre todos, fica então aquele famoso ditado: “Aqueles que amamos, não morrem, só partem antes de nós”
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