



Em, 29 de maio de 2.000.

Ofício nº 0514/2000 CMPA

Assunto: Comunicado (Faz)





Senhora Secretária, 





Venho, através deste, comunicá-la que se eu for participar das solenidades do próximo dia 1º, quando serão inauguradas as novas instalações do Museu e da Câmara, e serão entregues as Insígnias Tiradentes, pagarei por conta própria o custo do meu convite e da minha agraciada e seus familiares, que por ventura venham a participar do coquetel.





Sendo assim, peço a V.Sa. que faça o obséquio de comunicar ao senhor Presidente, Dr. Emanuel, e ao Buffet Vienna, que os meus convites deverão ser cobrados diretamente de mim, pelo sistema de adesão, e não da Câmara Municipal.





Aproveito para devolver a V. Sa. os dois convites para o coquetel que me foram entregues na semana passada, e, ainda, para parabeniza-la, como aos demais funcionários, pela dedicação e pelo carinho com que estão organizando mais este evento.





Na certeza de ser prontamente atendido, desde já sou muito grato pela atenção dispensada.





Sem mais para o momento, receba o meu cordial abraço.





SÉRGIO GARCIA





            Vereador

Ilma. Sra. 

Fátima A. Belani Ribeiro

Secretária Geral da Câmara Municipal

Nesta





Prezado Senhor,





Em cordial visita venho, através do presente, solicitar de V.Sa., dentro das possibilidades, uma oportunidade de emprego em alguma empreiteira que esteja a serviço da COPASA para o senhor Antônio Donizete da Silva, que é auxiliar de serviços.





O referido senhor reside à Rua Nova, 54, bairro São João e se encontra desempregado, precisando urgentemente de uma fonte de renda, motivo pelo qual nos faz recorrer aos valiosos préstimos de V. Sa. para tentar ajudá-lo.





Na certeza de poder contar com a especial atenção de V. Sa., agradeço antecipadamente, prevalecendo-me da oportunidade para expressar elevados protestos de apreço e consideração.





Cordialmente,





MARCOS CAMPANELLA





            Vereador

Ilmo. Sr.

Alvimar Geraldo de Andrade

Gerente Distrital da COPASA

Nesta

