Pouso Alegre, 09 de Outubro de 2000.

Ofício Nº 839/2000

Senhor Deputado,

Cumprimentando-o, cordialmente, venho pelo presente interceder junto a V. Exa., em favor da Sra. Professora Benedita Beatriz Akazawa, MASP 380.937-3, que em virtude de determinação  da Secretaria Estadual de Educação fez reopção para a nomeação do cargo de Professora P1, para a cidade de Bonito de Minas – Delegacia de Ensino de Januária, sendo esta a única disponível no Estado.

Atualmente, D. Beatriz tem 14 anos de trabalho prestado no magistério, junto ao Estado na 32ª SRE, e tem família (4 filhos, 4 netos), sendo todos residentes e domiciliados em Pouso Alegre, razão pela qual intercedemos pela sua permanência em alguma cidade pertencente a 32º SRE.

Destacamos, outrossim, a urgência do pedido, uma vez que esta reopção é até o dia 11 do corrente mês, podendo a mesma ser cancelada e solicitada para uma outra cidade que tenha vaga.

Informou ainda, que o telefone para contato para maiores informações é: 421-3788.

Na certeza de poder contar com a valiosa atenção de V. Exa., antecipo sinceros agradecimentos, prevalecendo-me da oportunidade para expressar elevados protestos de apreço e distinta consideração.

Atenciosamente,

MARCOS VINÍCIUS CAMPOS CAMPANELLA

VEREADOR

Exmo. Sr.

Dalmo Ribeiro Silva

Deputado Estadual

Belo Horizonte-MG
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