



Em, 27 de janeiro de 2.000.

Ofício nº 0091/2000 CMPA

EXMO. SR.

ITAMAR FRANCO

DD. GOVERNADOR DO ESTADO DE MINAS GERAIS

BELO HORIZONTE – MG.





Senhor Governador,





Em virtude das obras de duplicação da Rodovia Fernão Dias, a Igreja de Nossa Senhora Aparecida, do bairro do Algodão, localizada na zona rural deste Município,  no KM 807 da citada rodovia, ficou muito prejudicada em conseqüência da movimentação das pesadas máquinas, apresentando trincas, ficando com suas  escadas danificadas e muito às margens da referida via, conforme ilustra a foto anexa, o que inviabilizou a continuidade de suas atividades, sendo que as celebrações estão sendo realizadas no salão comunitário da escola daquele bairro.





Vale ressaltar que o referido templo é o único existente naquela grande comunidade rural, sendo que a sua construção deu-se em 1943, através de esforços da comunidade.





Diante do exposto, solicito a intercessão de V.Exa. em favor da referida comunidade, viabilizando a desapropriação da citada igreja e a respectiva indenização, com a finalidade precípua de edificação de um novo templo religioso, em um local apropriado naquela localidade. 





Esperando poder contar com a proverbial atenção de V.Exa., fico no aguardo de um pronunciamento a respeito do assunto,  antecipando sinceros agradecimentos, prevalecendo-nos da oportunidade para renovar elevados protestos de meu distinto apreço.





Atenciosamente,





BENEDITO SILVESTRE PEREIRA






      Vereador

