Pouso Alegre, 21 de Setembro de 2000.

Ofício Nº 809/2000

Assunto: Encaminhamento (faz)

Senhor Prefeito,

Como V. Exa. bem sabe, um dos problemas principais de Pouso Alegre é a segurança pública, com o qual tenho me preocupado e dedicado a minha atenção, buscando em outras administrações soluções que sejam possíveis e viáveis de serem implantadas em Pouso Alegre. 

Sendo assim, envio-lhe cópia completa dos documentos que apresentam a forma como foi implantada e funciona a Guarda Municipal, o policiamento de trânsito e a segurança pública, de um modo geral, da cidade de Paulínia-SP.

Entendo ser um projeto que, se for implantado em nossa cidade, poderá melhorar bem a segurança de toda a população, dispondo ele, dentre outras coisas,  sobre a construção de guaritas (portais) nas principais entradas e saídas da cidade, onde as pessoas seriam observadas durante 24 horas por dia, em todo o ano.

Na certeza de estar cumprindo minhas obrigações de vereador, e esperando uma apreciação de V. Exa. quanto ao exposto, desde já agradeço a atenção dispensada, aproveitando o ensejo para renovar protestos de apreço e consideração.

Atenciosamente,

SÉRGIO LUIZ GARCIA DE CARVALHO

Vereador - PPS
Exmo. Sr.

Jair Siqueira

Prefeito Municipal

Pouso Alegre-MG
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