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ORDEM DO DIA


SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 23 DE AGOSTO DE 2022


Projeto de Lei Nº 1362/2022       AUTORIZA A TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS ÀS ORGANIZAÇÕES DA SOCIEDADE CIVIL - OSC's', ATRAVÉS DO TERMO DE FOMENTO E/OU COLABORAÇÃO COM ATUAÇÃO NA ÁREA DA EDUDAÇÃO.
Autor(a): PODER EXECUTIVO
2ª Votação

Projeto de Lei Nº 1363/2022       AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ADQUIRIR O IMÓVEL QUE MENCIONA PARA ABRIGAR O CENTRO MUNICIPAL DE ESPECIALIDADES MÉDICAS E DÁ OUTRA PROVIDÊNCIAS.
Autor(a): PODER EXECUTIVO
2ª Votação

Projeto de Lei Nº 1365/2022       AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO COM O BANCO DE DESENVOLVIMENTO DE MINAS GERAIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Autor(a): PODER EXECUTIVO
2ª Votação

Projeto de Lei Nº 7791/2022       RECONHECE A PRÁTICA DA ATIVIDADE RELIGIOSA COMO ESSENCIAL PARA A SAÚDE FÍSICA E MENTAL DA POPULAÇÃO DE POUSO ALEGRE, EM TEMPLOS DE CULTO E OU ESTABELECIMENTOS DESTINADOS AS PRÁTICAS RELIGIOSAS, PÚBLICOS OU PRIVADOS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Autor(a): Elizelto Guido
1ª Votação

Requerimento Nº 105/2022       Requer ao Poder Executivo informações sobre as medidas que serão ou que estão sendo tomadas a respeito da COPASA, em relação às exorbitantes taxas que são cobradas pela empresa pública de forma incorreta.
Autor(a): Dr. Edson
Única Votação

Pedido encaminhado pela Secretaria Municipal de Educação e Cultura, solicitando o plenário desta Casa Legislativa, para realização do evento de capacitação dos monitores educacionais da rede municipal de ensino, a ser realizado no dia 27 de agosto de 2022, das 08h às 12h.
Autor(a): Secretaria Municipal de Educação e Cultura
Única Votação

Ofício nº 87/2022 encaminhado pela Unidade Regional de Saúde de Pouso Alegre, solicitando o plenário desta Casa Legislativa, para realização do evento de capacitação sobre "Políticas de promoção da equidade na saúde: O que é equidade e qual a sua importância no âmbito da saúde pública", a ser realizado no dia 08 de setembro de 2022, das 7h30min às 13h30min.
Autor(a): Unidade Regional de Saúde de Pouso Alegre
Única Votação

Ofício nº 95/2022 encaminhado pela Associação de Proteção e Assistência as Condenadas - APAC Feminina, solicitando o plenário desta Casa Legislativa, para realização do evento "II Semana Família Apaqueana", a ser realizado no dia 09 de setembro de 2022, às 19h.
[bookmark: _GoBack]Autor(a): APAC Feminina
Única Votação
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