Pouso Alegre, 24 de agosto de 2022.

Ofício Nº 190/2022

Senhor Prefeito,

Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, as proposições analisadas, discutidas e aprovadas em Sessão Ordinária realizada no dia 23 de agosto de 2022, sendo:

PROJETOS

Projeto de Lei Nº 1362/2022       AUTORIZA A TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS ÀS ORGANIZAÇÕES DA SOCIEDADE CIVIL - OSC's', ATRAVÉS DO TERMO DE FOMENTO E/OU COLABORAÇÃO COM ATUAÇÃO NA ÁREA DA EDUDAÇÃO.

Projeto de Lei Nº 1363/2022       AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ADQUIRIR O IMÓVEL QUE MENCIONA PARA ABRIGAR O CENTRO MUNICIPAL DE ESPECIALIDADES MÉDICAS E DÁ OUTRA PROVIDÊNCIAS.

Projeto de Lei Nº 1365/2022       AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO COM O BANCO DE DESENVOLVIMENTO DE MINAS GERAIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

[bookmark: _GoBack]Projeto de Lei Nº 1368/2022 AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO SUPLEMENTAR NA FORMA DOS ARTIGOS 42 E 43 DA LEI Nº 4.320/64.
   
INDICAÇÕES

Vereador Bruno Dias

- Nº 851/2022 Solicita a fiscalização e a limpeza do terreno localizado na rua Londres, nº 453, no Bairro Jardim Europa.

Vereador Dr. Arlindo Motta Paes

- Nº 846/2022 Solicita estudo de viabilidade para que a farmácia da Policlínica do bairro São Geraldo passe a atender ao público até as 21:00 horas.

- Nº 848/2022 Solicita o fechamento de área institucional em frente ao Mosteiro Popular Nossa Senhora de Guadalupe, Bairro São Geraldo

- Nº 849/2022 Solicita que aumente o quadro de Clínicos Gerais no PSF do Posto de Saúde do Bairro São Geraldo.

- Nº 852/2022 Solicita que seja construído o meio fio na rua José Vitor Domingues e na travessa Saviano Pereira da Silva, Bairro Monte Azul.

Vereador Dr. Edson

- Nº 844/2022 Solicita estudo de viabilidade de instalação de rede de iluminação adequada na rua Leondina Manoel Nogueira, próximo ao n° 110, Bairro São Geraldo.

- Nº 845/2022 Reitera a solicitação de realização da operação tapa-buraco na rua Joaquim Gregório Filho, Bairro São João.

- Nº 850/2022 Solicita estudo de viabilidade de revitalização das praças do município, em especial, a Praça João Pinheiro.

Vereador Ely da Autopeças

- Nº 843/2022 Solicita a limpeza do córrego localizado no Bairro Fátima III.

Vereador Igor Tavares

- Nº 847/2022 Solicita, em caráter de urgência, que proceda com a poda da árvore localizada defronte ao nº 121, bem como, o recolhimento dos galhos espalhados nas proximidades do nº 140, na rua Zezito Carvalho, Bairro Jardim Paraíso.


Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.


Respeitosamente,
	


                              Maria Claret Sagiorato

	                   Coordenadora Secretaria Legislativa







A Sua Excelência o Senhor
José Dimas da Silva Fonseca
Prefeito Municipal 
Pouso Alegre/MG 

