



Em, 12 de junho de 2000.

Ofício nº 0549/2000 CMPA

Assunto: Solicitação (faz)





Senhor Prefeito, 





Os Vereadores signatários deste, os quais participaram da reunião que antecedeu a apreciação do Projeto de Lei nº 5.590/2000, versando sobre o reajuste dos servidores municipais, vêm manifestar a V.Exa. o seu entendimento acerca do valor da cesta básica constante no referido Projeto, da ordem de R$ 25,00 (vinte e cinco reais), aprovado nestes termos, exatamente, pois na oportunidade nada foi exposto acerca da supressão do valor que já vinha sendo pago aos servidores a título de cesta básica, ou seja, R$ 8,00 (oito reais).





Caso fosse esta a intenção desse Poder Executivo, no Projeto supra citado deveria constar  o valor de R$ 17,00 (dezessete reais) e não de R$ 25,00 (vinte e cinco reais) conforme enunciado no art. 2º  do instrumento retro mencionado.





Isto posto, entendemos ser de bom alvitre a imediata revisão dos termos da referida proposta, haja vista  a compreensível insatisfação gerada entre os servidores municipais, em decorrência dos fatos em epígrafe.   





Esperando poder contar com a proverbial atenção de V. Exa. para com o caso em tela,  expressamos, na oportunidade, renovados  protestos de apreço e consideração.





Cordialmente,  

Exmo. Sr.

Dr. Jair Siqueira

Prefeito Municipal

Nesta

