




PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 274 / 2022


CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO EDUCACIONAL “PROFESSORA ÁUREA SILVEIRA PEREIRA” À SRA.TÂNIA MARA DOS SANTOS.


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Educacional “Professora Áurea Silveira Pereira” à Sra. TÂNIA MARA DOS SANTOS.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 20 de setembro de 2022.



	Ely da Autopeças

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


Tânia Mara dos Santos Gavioli é natural de Pouso Alegre e tem 45 anos. É professora, esposa e mãe de dois lindos filhos: Júlia e Raphael, que são a razão de colocar amor em tudo que faz.

Mesmo com pouco estudo, seus pais sempre acreditaram que a educação transformaria o futuro e foi incentivada por eles a estudar. Os livros criavam oportunidades de ir além daquilo que os seus passos poderiam desbravar. 

Na pré-escola, teve uma professora que à ensinou com docilidade e isso fez toda a diferença. Se recorda como se fosse hoje: “Era uma mulher forte e amável, que ao ensinar não transmitia somente conteúdos, mas com seu jeito de ser, demonstrava como éramos importantes para ela”.

Desde criança, esse seu sonho “SER PROFESSORA”, pois como dito, sua família e sua primeira professora foram pessoas decisivas para que ela caminhasse rumo a este ideal e o torna-se realidade.

Sua primeira formação foi no ano de 1994, no magistério técnico. Após, graduou-se em Normal Superior, pela Universidade do Vale do Sapucaí (UNIVÁS) e se especializou em Gestão Educacional, pela mesma entidade.

Na trajetória acadêmica seu intuito era entender o motivo das coisas serem como são, mudar as situações, ajudar as pessoas, criar, reinventar e reaprender a olhar com os olhos da alma. Isso tudo foi possível de ser concretizado com essa profissão tão digna e desafiadora. Digna porque dá oportunidades de escrever grandes histórias e desafiadora porque nos faz superar nossas próprias limitações, quando temos de buscar recursos e de ter a coragem de corrigir rotas.

Atualmente está na direção da Escola Municipal Sabina de Barros Mendonça e sendo um tempo de missão, procura fazer o melhor e mostrar o amor que à profissão. Ofertando toda dedicação, comprometimento e acima de tudo, respeito às pessoas, como sendo únicas. 

Foi necessário derrubar os muros e construir pontes para desenvolver seu trabalho, acolhendo e ajudando todos que fazem parte da escola: Alunos, pais, equipe escolar e a comunidade. 

Certa ocasião, ouviu a seguinte frase enquanto exercia suas atividades profissionais: “Você sorri com os olhos” e isso fez com que ela percebesse quão grande é sua luz interior, possibilitando vivenciar as nobres experiências nobres que essa profissão permite. 

Em suas palavras: “Tenho orgulho de ser professora, isso me torna mais forte e diante disso tenho certeza de que fiz a escolha certa”.
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