




PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 275 / 2022


CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO EDUCACIONAL “PROFESSORA ÁUREA SILVEIRA PEREIRA” À SRA. JANAÍNA ABREU SENA QUINTÃO.


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Educacional “Professora Áurea Silveira Pereira” à Sra. JANAÍNA ABREU SENA QUINTÃO.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 20 de setembro de 2022.



	Gilberto Barreiro

	VEREADOR























JUSTIFICATIVA



Janaina Abreu Sena Quintão, 41 anos, casada, mãe de dois filhos, e trabalha a dezesseis anos no Hospital das Clínicas Samuel Libânio (setor de Hemodinâmica) e, há 2 anos, leciona a matéria de Português técnico no colégio João Paulo com os cursos do Jovem Aprendiz e técnicos em radiologia, enfermagem e farmácia.
Formada pela FUNEC em técnico em Administração no ano de 1998, fez diversos cursos na área e, em 1999 prestou vestibular para pedagogia na PUC-BH, estudou lá por três anos e no ano de sua formatura mudou-se para cidade de Pouso Alegre, onde concluiu o curso de Pedagogia pela Univás no ano de 2004, tem como especialização Supervisão Escolar, e viu seu legado começar desde pequena por sua mãe “Dona Dirce” que lecionou por mais de 40 anos na cidade de Belos Horizonte. 
Hoje tem a educação como prioridade e princípio para toda sua carreira, educação essa que é um fator excepcional para o desenvolvimento moral e intelectual do indivíduo.
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