




PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 276/ 2022


CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO EDUCACIONAL “PROFESSORA ÁUREA SILVEIRA PEREIRA” À SRA. MARIA INÊS COUTINHO TAVARES.


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Educacional “Professora Áurea Silveira Pereira” à Sra. MARIA INÊS COUTINHO TAVARES. 

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 20 de setembro de 2022.



	Dr. Edson

	VEREADOR























JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]
Maria Inês Coutinho Tavares, nascida em Pouso Alegre/MG, em 22 de janeiro de 1960, filha de Sebastião Tavares e Filomena Coutinho Tavares, e mãe de Adelino Daniel e Gustavo. É a quinta filha de nove filhos. Sua infância foi em contato com a natureza e com brincadeiras com várias espécies de bichos. Participou de rodas de histórias a beira do fogão a lenha, brincou de teatro e de confeccionar brinquedos de frutas, legumes, madeira, papelão e tecidos. Esta fase contribuiu para uma boa coordenação motora e criatividade que com certeza a levou para a área artística. 
Sua paixão pela arte começou na infância e se perpetuou na vida adulta, através da educação artística e de sua atuação como professora.
Estudou na Escola Estadual Professor Joaquim Queiroz, no Colégio São José e Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras “Eugênio Pacelli”, hoje Univás. Cursou magistério em educação artística no conservatório de música “Juscelino Kubitscheck de Oliveira”. Fez pós-graduação em gestão, supervisão, inspeção e orientação. Em 1986, foi a precursora da associação “pró-ferrovia do sul de minas gerais”, na luta pela preservação de grande parte do nosso patrimônio histórico ferroviário. 
Trabalhou como professora de educação artística na Escola Monsenhor José Paulino e no CAIC “Dr. Leovigildo Mendonça de Barros” por 10 anos. Recebeu homenagem do Centro Cultural da Escola, que hoje leva o nome de “Centro Cultural de Arte e Ternura Inês Coutinho”.
Hoje, atua na Escola Municipal Terezinha Barroso Hardy, Ciem Dr. Ângelo Cônsoli e Escola Sabina de Barros Mendonça, como professora de arte, sempre pautando no melhoramento pedagógico da arte em todas as suas formas de expressão. Na sua visão, a arte tem o dom de fazer o aluno elaborar melhor seu pensamento, mudar seu olhar e aprender a olhar o mundo com mais beleza, exercitar a imaginação, ter um olhar mais crítico e a respeitar a si mesmo, sua própria arte, e a natureza de onde tudo se tira, e ajuda a respeitar e ver a importância da nossa história e memória para viver em sociedade.
Completou 27 anos de magistério em arte na rede municipal de educação. Atuou em vários segmentos dentro da educação e cultura, nunca perdendo a humildade de estar em cargos diferentes e ser a mesma pessoa. Deixou marcas profundas por onde passou e está em paz por ter levado tudo com muito profissionalismo, alegria, entusiasmo e com uma pitada de ousadia, colocando seus alunos como protagonistas de suas histórias, sempre os respeitando como pequenos e futuros cidadãos de bem para onde quer que o destino os levem.
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