




PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 277 / 2022


CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO EDUCACIONAL “PROFESSORA ÁUREA SILVEIRA PEREIRA” À SRA. KARINA ELIZABETH OLIVEIRA BUENO


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Educacional “Professora Áurea Silveira Pereira” à Sra. KARINA ELIZABETH OLIVEIRA BUENO.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 20 de setembro de 2022.



	Hélio Carlos de Oliveira

	VEREADOR




















JUSTIFICATIVA

Karina Elizabeth Oliveira Bueno, tem 32 anos, casada e mãe de um menino. Tem um irmão mais novo, se chamado Michel. É filha de Elisa de Fátima Oliveira, pela qual tem muito orgulho e admiração e de Paulo Sérgio Bueno de Vasconcelos, que sempre a ensinou a doar o seu melhor, em tudo que fizesse. 
		Karina traz, desde a infância consigo, o amor e a vocação para ensinar. E isso fica bem claro quando a mesma diz que sua brincadeira preferida sempre foi "dar aula", hora para suas amigas, hora para seus primos. Conforme os anos foram passando, ela descobriu que este amor por ensinar andava junto ao amor e respeito pelas crianças, que aos seus olhos, com uma educação de qualidade, são o futuro do mundo.
[bookmark: _GoBack]		Iniciou o magistério, e, durante o curso descobriu que somente o amor não basta, a profissão demanda dos professores, muita dedicação, resiliência e uma constante busca por conhecimento. Coisas que decidiu buscar para que assim conseguisse realizar o seu sonho de ser uma boa professora, começando então, após o magistério, a sua graduação em Pedagogia. Com o apoio do Beabá, escola que lhe-deu oportunidade de experiência, no ano de 2010 e continuou até hoje, aliado ao desconto que o emprego da sua mãe lhe proporcionou, pode vencer muitas dificuldades que pareciam invencíveis, mas que não foram maiores que a sua vontade de vencer. Com muito esforço e dedicação se formou no ano de 2014. Na graduação adquiriu a base que o conhecimento teórico passa, mas foi dentro das salas de aula que aprendeu a importância de um olhar individualizado, pensar em um plano de aula que suprisse as necessidades dos alunos, uma vez que, este aprendizado não acontece de forma geral e sim dentro das particularidades de cada um.
Hoje Karina é uma mulher realizada, pessoalmente e profissionalmente. Traz consigo várias inspirações, como a generosidade dos seus professores, a confiança daquele que abriu as portas do seu primeiro emprego, mostrando a importância de apostar no outro, a capacidade da amiga e coordenadora pedagógica, o apoio e a amizade das colegas de trabalho e também o incentivo do seu querido marido, que acredita no seu potencial e sempre a apoia nesta busca incessante pelos seus sonhos e objetivos. 
 
Sala das Sessões, em 20 de setembro de 2022.



	Hélio Carlos de Oliveira

	VEREADOR









