




PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 281/ 2022


CONCEDE A MEDALHA MÉRITO EDUCACIONAL “PROFESSORA ÁUREA SILVEIRA PEREIRA” À SRA. IZABEL DE PAULA LOURENÇO.


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Educacional “Professora Áurea Silveira Pereira” à Sra. IZABEL DE PAULA LOURENÇO.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 20 de setembro de 2022.



	Miguel Júnior Tomatinho

	VEREADOR
























JUSTIFICATIVA

Em 08 de fevereiro de 1959, nasceu nesta cidade de Pouso Alegre - MG, Izabel de Paula Lourenço, filha de Fernando de Paula e de Joana Maria de Paula, penúltima filha dentre 6 irmãos. Teve uma infância repleta de amizades e rodeada de irmãos. Na escola sempre foi boa aluna, muito dedicada e aplicada. Concluiu os ensinos fundamental e médio na Escola Estadual Presidente Arthur da Costa e Silva, popularmente conhecida como “Colégio Polivalente”. Foi nessa escola, também, que fez o Colegial, bem como o Curso de Magistério, o qual foi concluído no ano de 1994. 
Iniciou sua trajetória profissional como professora no ano de 1995 e continua exercendo essa função até os dias de hoje. É graduada em Pedagogia e, no ano de 2010, concluiu seu curso de Pós-Graduação em Gestão, Supervisão e Orientação, o que lhe possibilitou ocupar o cargo de vice-diretora da Escola Monsenhor José Paulino onde se encontra trabalhando até os dias de hoje. Já passou por várias escolas da cidade, sempre desempenhando um excelente trabalho e sendo muito querida por todos, especialmente por seus alunos. É casada com Silvio Lourenço, com quem teve 04 (quatro) filhos de nomes: Sílvio (filho), Sílvia, Ernane e Carlos. Tem quatro netos de nomes: Lívia, Augusto, Murilo e Joaquim. 
Além de professora, exerceu a função de catequista por vários anos na Paróquia do Imaculado Coração de Maria, a famosa “Paróquia do Santuário”. Sempre foi mulher de muita fé, bondade e compaixão para com o próximo e, portanto, exercia a catequese por gostar de transmitir a palavra de Deus ao próximo. Mulher forte, guerreira, batalhadora, dedicada, humilde, honesta e, por essas características, é muito querida por todos a sua volta. Vive para a família e para o seu maior dom que é transmitir conhecimento. Não mede esforços para ajudar seus familiares, alunos e amigos. Sempre dedicada e concentrada no trabalho, fez e ainda hoje faz a diferença em todas as escolas onde lecionou ou leciona, sendo conhecida até os dias de hoje como a “tia Izabel do Aconchego”, nome da primeira escola infantil onde trabalhou. É, portanto, a presente homenagem, uma singela forma de reconhecimento e agradecimento por todos os serviços prestados por ela à sociedade pouso alegrense.
Escrito por seus filhos e por seu neto, Augusto Lourenço Nunes.



Sala das Sessões, em 20 de setembro de 2022.



	Miguel Júnior Tomatinho

	VEREADOR
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