




PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 282 / 2022


CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO EDUCACIONAL “PROFESSORA ÁUREA SILVEIRA PEREIRA” À FUNDAÇÃO DE ENSINO DO VALE DO SAPUCAÍ (FUVS).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Educacional “Professora Áurea Silveira Pereira” à FUNDAÇÃO DE ENSINO DO VALE DO SAPUCAÍ (FUVS).

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 20 de setembro de 2022.



	Reverendo Dionísio

	PRESIDENTE DA MESA




	Odair Quincote
	Dr. Arlindo Motta Paes

	1º VICE-PRESIDENTE
	1º SECRETÁRIO





	Miguel Júnior Tomatinho
	Dionício do Pantano

	2º VICE-PRESIDENTE
	2º SECRETÁRIO
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JUSTIFICATIVA

No ano de 1959, abria-se nesta cidade de Pouso Alegre um ciclo de empreendimentos na área da educação que contagiaria e entusiasmaria a sociedade cultural, sob dinamismo, coordenação eficiente, dedicação e trabalho de pessoas como Dr. Jésus Ribeiro Pires, médico, e Dom José D’Ângelo Neto, Arcebispo Metropolitano, que resultaria em estudos e providências para a abertura de uma Faculdade de Medicina.
A criação da Fundação de Ensino Superior do Vale do Sapucaí está intimamente ligada ao processo de descentralização do ensino superior no País, empreendido na década de 1960, pelo Governo Federal.
A política educacional da época buscava a criação de novos polos universitários no interior do Brasil, com objetivo de promover o desenvolvimento regional e a descentralização dos centros de Ensino Superior.
A cidade de Pouso Alegre sempre foi considerada uma área estratégica de acesso aos três maiores centros de produção e consumo do País (São Paulo, Belo Horizonte e Rio de Janeiro). Por esses motivos, foi criada a Fundação Universidade do Vale do Sapucaí (FUVS), por meio da Lei Estadual nº 3.227, de 25 de novembro de 1964, com intuito de criar e gerir os futuros Cursos de Formação Superior aqui no município.
No entanto, foi somente em 1968 que a FUVS obteve autorização do Conselho Federal de Educação para efetivamente implementar o Curso de Medicina na cidade de Pouso Alegre, graças a expertise e interveniência do Médico e Professor Doutor Virgínio Cândido Tosta de Souza, junto ao então Conselheiro Federal de Educação, Dr. Valmir Chagas.
A Fundação entendeu que seu papel renovador não se restringiria, apenas a uma instituição voltada para Pouso Alegre e limitada à sua Comunidade. Cabia-lhe ser a semente de todo um grandioso projeto sócio cultural, destinado a modificar as feições do Sul de Minas, transformando a região em um polo irradiador de cultura e desenvolvimento tecnológico, repetindo-se aí a presença decisiva do pouso-alegrense, no seu ardor de desenvolver e projetar sua cidade.
Continuando sua trajetória, para atender à legislação de Ensino a Fundação obteve autorização para funcionamento, em 1968, da Faculdade de Ciências Médicas “Dr. José Antônio Garcia Coutinho” (FACIMPA).
Em fevereiro de 1969, a Faculdade de Ciências Médicas realizava com grande sucesso seu primeiro vestibular e, em novembro do mesmo ano, a “I Semana Médica”, que se tornaria uma tradição da Faculdade, possibilitando a presença dos mais renomados conferencistas da área médica brasileira.
Ainda no ano de 1969 foi doado à Fundação Universidade do Vale do Sapucaí o Hospital das Clínicas Samuel Libânio, cuja construção se iniciara em 1920 e pertencia ao Governo Estadual. O objetivo dessa doação era torná-lo o Hospital-Escola da Faculdade de Ciências Médicas da FUVS, servindo para o indispensável apoio ao ensino.
Desta forma, incorporado à Faculdade de Ciências Médicas, o Hospital Samuel Libânio tem crescido e cumprido seus objetivos, com relevantes serviços prestados no atendimento à população, tendo como uma das metas prioritárias o atendimento ininterrupto de assistência aos pacientes que necessitem de atendimento imediato.
Em seguida, após anos de penosa jornada pelos tortuosos canais burocráticos, a Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras ‘’ Eugênio Pacelli” (FAFIEP), passou a integrar a Fundação, Universidade do Vale do Sapucaí, obtendo finalmente do Presidente da República, a necessária autorização de funcionamento, através do Decreto nº 70.594, de 23 de maio de 1972.
Por força de norma aprovada pelo Conselho Federal de Educação, segundo a qual qualquer entidade educacional só poderia denominar-se “universidade” se o mesmo Conselho Federal de Educação a autorizasse para isso, depois de preencher uma série de exigências, dentre as quais a de manter funcionando determinado número de escolas em ramos diversos de conhecimento, o nome da Fundação, através da Lei Estadual nº 6.374 de 10 de julho de 1974, passou de Fundação Universidade do Vale do Sapucaí para Fundação de Ensino Superior do Vale do Sapucaí, mantendo  a sigla FUVS.
Em 4 de outubro de 1979, o Hospital recebeu a visita do Presidente da República da época, João Batista Figueiredo, que inaugurou, em 3 de fevereiro de 1981 o novo bloco de cinco andares. Com isso o Hospital passou a ter dois pavilhões.
Em prédio adquirido da Congregação das Irmãs Dorotéias, na Av. Prefeito Tuany Toledo, no Bairro Fátima I, foi instalada a sede da FUVS e a Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras “Eugênio Pacelli” (FAFIEP).
Em 1981 foi criado pela FUVS o Pré-Escolar “Tia Geraldina”, que mais tarde, mas especificamente, em março de 1989, passaria a se chamar “Colégio João Paulo II” de 1º e 2º Graus, a fim de promover a educação e o ensino, em suas diferentes modalidade.
Em 1990 foi inaugurado o Pronto Socorro “Dom José D’Ângelo Neto”, no Hospital das Clínicas Samuel Libânio e que oferece atendimento à população durante 24 horas por dia, 365 dias por ano.
Em outubro de 1999 a Comunidade Sul mineira passou a contar com mais uma Universidade, a Universidade de Pouso Alegre – UNIPA, da Fundação de Ensino Superior do Vale do Sapucaí (FUVS), a qual foi criada através do Decreto Estadual nº 40627, de 08 de outubro de 1999.
A Universidade de Pouso Alegre/UNIPA, obteve alteração na denominação para Universidade do Vale do Sapucaí – UNIVÁS, por meio Decreto Estadual nº 42.213, de 21 de dezembro de 2001.
A Fundação de Ensino Superior do Vale do Sapucaí (FUVS) é uma instituição privada, mantenedora do Hospital das Clínicas Samuel Libânio (HCSL), da Universidade do Vale do Sapucaí (UNIVÁS), do Colégio João Paulo II (CJPII) e do Colégio Vale do Sapucaí (Anglo Pouso Alegre).
Em 2021, ano de centenário do Hospital das Clínicas Samuel Libânio, a população de Pouso Alegre e do Sul de Minas recebeu um valioso presente, a construção do novo Hospital Oncológico Samuel Libânio. Por isso, a FUVS e as Instituições por ela mantidas agradece o empenho do ex-prefeito, Dr. Rafael Tadeu Simões, dos vereadores e de todos os envolvidos neste grandioso projeto, que em breve irá salvar mais vidas.
A Universidade do Vale do Sapucaí (UNIVÁS) é uma das Instituições mais importante, não só para região de Pouso Alegre, mas para o Brasil inteiro. Ela atrai estudantes de todo o país, por ser celeiro na formação de profissionais altamente qualificados. Atualmente, a Univás oferece 23 cursos de Graduação, 3 cursos de Pós-Graduação Stricto Sensu, 15 cursos Lato-Sensu – Especializações e 5 MBAs.
O Colégio Vale do Sapucaí/Anglo Pouso Alegre é exemplo de sucesso, considerada a maior e melhor escola de Pouso Alegre, oferecendo o ensino regular, compreendendo a educação infantil, fundamental e ensino médio, até o pré-vestibular.
O Colégio João Paulo II (CJPII) se consolidou como referência em educação profissional e Ensino Técnico em Minas Gerais.
A Fundação de Ensino Superior do Vale do Sapucaí (FUVS) é uma das maiores Instituições empregadoras de Pouso Alegre, sendo administrada pelo Prof. Pythagoras de Alencar Olivotti, Presidente; Dr. Elísio Meirelles de Miranda, Vice-Presidente e o Dr. Leonardo de Oliveira Rezende, Vogal que compõem o Conselho Diretor sendo o Presidente do Conselho Diretor, também o Presidente do Conselho Deliberativo, órgão mais importante  da Instituição, que juntamente com o  Conselho Fiscal e o Diretor Executivo o Prof. Igor Souza Nogueira Oshiro trabalham integrados e interligados, para o fortalecimento e crescimento Institucional.
Que Deus continue iluminando a todos, para a Fundação de Ensino Superior do Vale do Sapucaí (FUVS) continue com esse belo trabalho.
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