




PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 285 / 2022


CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO EDUCACIONAL “PROFESSORA ÁUREA SILVEIRA PEREIRA” À SRA. MARIA LAUDELINA XAVIER.


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Educacional “Professora Áurea Silveira Pereira” à Sra. MARIA LAUDELINA XAVIER.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 20 de setembro de 2022.



	Dionicio do Pantano

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


Maria Laudelina Xavier natural de Borda da Mata, filha de Anália Xavier Pereira e João Afonso Pereira. É casada e mãe de 4 filhos.

Iniciou seus estudos na Escola Estadual São José do Pantano, em 1958, onde cursou o Primário (1ª a 4ª série). Estudou no colégio Senador Eduardo Amaral, em Pouso Alegre, onde cursou do Ginásio ao Magistério.

Apesar de sua família ser simples, foi a única entre os 7 filhos de Anália e João, que deu continuidade aos estudos. 

Formou no ano de 1970 e neste mesmo ano começou a trabalhar como professora Regente de turma na Escola Estadual São José do Pantano. Mais tarde vindo a atuar como auxiliar de secretaria.

Em 1987 ingressou na Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras “Eugênio Pacelli”, atual UNIVÁS, no curso de Pedagogia e Administração Escolar. Isso lhe garantiu o direito de concorrer ao cargo de direção escolar, por essa razão iniciou como diretora na Escola Estadual São José do Pantano, conhecida hoje como “Escola Estadual Profª Mariana Pereira Fernandes”, sendo a primeira diretora eleita pela comunidade escolar, atuando durante o período de 1992 a 1993.

Em dezembro de 1996, aposentou-se, mas como ama lecionar começo a ser catequista voluntária na Igreja Católica do Distrito de São José do Pantano, nas Pastorais do Dízimo, do Batismo, na Pastoral Litúrgica e na ornamentação da Igreja nas ocasiões especiais.

Além de dar sua contribuição à Educação por mais de 25 anos, Maria Laudelina prestou inúmeros serviços à Comunidade, como líder e representante dos moradores nas questões sociais, culturais e políticas.
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