




PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 286/ 2022


CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO EDUCACIONAL “PROFESSORA ÁUREA SILVEIRA PEREIRA” À ESCOLA MUNICIPAL PROFESSORA MARIA BARBOSA.


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Educacional “Professora Áurea Silveira Pereira” À ESCOLA MUNICIPAL PROFESSORA MARIA BARBOSA.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 20 de setembro de 2022.



	Elizelto Guido

	VEREADORES



















JUSTIFICATIVA

A escola foi fundada em 1º de agosto de 1992 e passou a denominar-se Centro Integrado de Ensino Municipal “Professora Maria Barbosa”, em homenagem à ilustre educadora Maria das Dores Barbosa, precursora da escola. Neste ano de 2022 a escola comemora 30 anos de história. A área física atende as comunidades rurais e fica situada à Rodovia Fernão Dias km 864 no bairro do Algodão.
[bookmark: _GoBack]Atualmente, a escola atende 558 alunos, nas modalidades: Educação Infantil com Creche Maternal I e II, PRÉ-I e PRÉ-II; Ensino Fundamental I com alunos de 1º ao 5º e Fundamental II com alunos de 6º ao 9º ano. Também possuí o Atendimento Educacional Especializado e Período Integral com alunos de 4º e 5º anos. A equipe gestora atual é formada por:
Diretora: Professora Regina Maia Lemes
Vice-Diretora do turno da manhã: Supervisora Ângela Aparecida de Souza
Vice-Diretora do turno de tarde: Professora/Supervisora Rosemeire Fernandes Paiva
A missão da escola é acolher o educando possibilitando o crescimento integral, incentivando um relacionamento de prazer com o aprender, enfatizando a reciprocidade positiva com os educadores. Formando cidadãos compromissados com seus deveres e conhecedores de seus direitos. 
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