




PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 288 / 2022


CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO EDUCACIONAL “PROFESSORA ÁUREA SILVEIRA PEREIRA” À SRA. ANDRÉIA DE FÁTIMA PEREIRA.


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Educacional “Professora Áurea Silveira Pereira” À SRA. ANDRÉIA DE FÁTIMA PEREIRA.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 20 de setembro de 2022.
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JUSTIFICATIVA

Andreia de Fátima Pereira já leciona na rede de ensino da cidade de Pouso Alegre há 22 anos, sendo
professora do ensino fundamental da rede pública por mesmo período, atuando como professora na Escola Joaquim Queiroz, Colégio Europa, Colégio CNEC e Colégio Anglo.
Desde os primeiros momentos dentro da sala de aula já se apaixonou pelo ato de educar e pela educação como ferramenta de transformação da sociedade. Iniciou a carreira de professora da rede municipal de ensino e lá pôde aprender sobre a inclusão e sobre a maneira diferenciada de enxergar a educação como igualdade social.
Na área de educação infantil tem a oportunidade de trabalhar com os pequenos de maneira intensa e humanizada. Conviver com as crianças da educação infantil possibilita participar da fase mais importante da formação humana.
Na área da alfabetização e letramento, têm a oportunidade de trabalhar com esse processo tão especial na vida do ser humano. É uma professora apaixonada pelo processo de ensinar e aprender, tendo consciência da importância e do papel do professor para a formação de uma sociedade mais justa, inclusiva e igualitária.
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