




PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 283 / 2022


CONCEDE A MEDALHA MÉRITO EDUCACIONAL “PROFESSORA ÁUREA SILVEIRA PEREIRA” À SRA. FIORITA GONZALES LOPES MUNDIM.


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Educacional “Professora Áurea Silveira Pereira” à Sra. FIORITA GONZALES LOPES MUNDIM.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 20 de setembro de 2022.



	Wesley do Resgate

	VEREADOR















JUSTIFICATIVA
Fiorita Gonzales Lopes Mundim, nasceu em Pouso Alegre no dia 16 de julho de 1970. Filha de Maria Aparecida Gonzales Lopes e Agostinho Gonzales Lopes, tem mais 3 irmãos: Cibele, Renato e Gisele. Fiorita, se recorda, ainda, com muito carinho de suas duas mãezinhas de criação: Maria do Rosário de Souza e Maria Rosa Albino (in memoriam). 
Sua admiração e comprometimento com o magistério começou cedo. Quando criança, nas férias em Cachoeira de Minas, sua diversão era dar aulas com amigas já professoras do ensino fundamental. Com o passar dos anos, a vida lhe apresentou uma oportunidade diferente. Assim foi que Fiorita se tornou médica patologista, mas sem nunca abandonar o antigo sonho de ser professora. 
Após fazer o pré-primário, ensino fundamental e ensino médio na Escola Estadual no Monsenhor José Paulino e no Colégio São José, respectivamente, se graduou em Medicina pela Universidade do Vale do Sapucaí – Univás, no ano de 1996. Fez sua residência Médica em Anatomia Patológica pelo Hospital das Clínicas Samuel Libânio da Univás, no ano de 1999, possuí o título de Especialista em Patologia (SBP/AMB-2009) e o título de Especialista em Citopatologia (SBC/AMB-2016). 
Fez também seu Mestrado em Patologia pela Universidade Federal de São Paulo - UNIFESP-EPM em 2009), Doutorado em Patologia pela Universidade Federal de São Paulo - UNIFESP-EPM em 2012, Pós-Graduação Lato Sensu em Medicina do Trabalho e Perícia Médica pela Universidade Brasil em 2017 e Pós-Doutorado no Departamento de Ginecologia, área de concentração Mastologia pela UNIFESP/EPM, sendo membro efetivo da Sociedade Brasileira de Patologia (SBP), da European Society of Pathology (ESP) e da Sociedade Brasileira de Citopatologia (SBC). 
Atualmente, exerce profissionalmente as atividades de Médica Anatomopatologista no Hospital das Clínicas Samuel Libânio da Univás e no Centro de Patologia Pouso Alegre (CEPAPA), mas nutre um imenso carinho pelos cursos de Farmácia, Nutrição e Fisioterapia da Univás, onde em 2003 iniciou sua tão sonhada carreira como professora de Citologia, Histologia, Embriologia e Patologia. Posteriormente, também ingressou como professora nos cursos de Medicina e Enfermagem, nas disciplinas de Histologia e Patologia e, ainda, como Professora Permanente do Mestrado Profissional em Ciências Aplicadas à Saúde da Universidade do Vale do Sapucaí, Campus Central e de Fátima em Pouso Alegre - MG. Atua também, como Professora de Medicina Legal na medicina da Univás e como Professora na Universidade José do Rosário Vellano - Unifenas, no curso de Medicina, nas disciplinas de Histopatologia, Medicina Legal, Cuidados Paliativos e Tanatologia e Gestão em Carreira do Campus de Alfenas-MG. 
Fiorita hoje é casada com seu amado esposo Helder. E seu filho Pedro Gonzales Lopes Mundim seguiu seus passos e está no quinto ano da faculdade de Medicina. Doutora e Professora Fiorita reconhece a Univás como sendo sua casa e a Unifenas a Universidade de seu coração. Fiorita merece incontáveis homenagens por tudo que ensina diariamente dentro área da saúde para centenas de alunos que têm passado por ela durante todos esses anos.
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