




PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 284/ 2022


CONCEDE A MEDALHA MÉRITO EDUCACIONAL “PROFESSORA ÁUREA SILVEIRA PEREIRA” AO SR. ANTÔNIO TADEU DE SALES TÓTORA.


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Educacional “Professora Áurea Silveira Pereira” ao Sr. ANTÔNIO TADEU DE SALES TÓTORA.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 20 de setembro de 2022.



	Dr. Arlindo Motta Paes

	VEREADOR
















JUSTIFICATIVA


Antônio Tadeu de Sales Tótora, mais conhecido como “MARRECO”, nasceu no dia 4 de fevereiro de 1957 em Itajubá, pois sua cidade, Maria da Fé não tinha hospital. É filho de Frederico Tótora e Maria Luzia Sales Tótora, que tiveram, ao todo, oito filhos. Seu pai veio a falecer no mesmo ano do seu nascimento, durante o mês de junho. Sua mãe foi sua professora até se aposentar, vindo a falecer em 1983.
Casou-se em Pouso Alegre aos vinte e um de janeiro de 1983 com Selma Helena Carrozza Tótora e teve três filhos: Felipe José Carrozza Tótora, Matheus Henrique Carrozza Tótora e Maria Luiza Carrozza Tótora. Dessa grande família, nasceram ainda dois netos, Arthur e Thiago, vindos do matrimonio de Matheus e Pamela Sekkel.
Estudou em Maria da Fé, durante o ensino fundamental, na escola Arlindo Zaroni, do 1º ao 4º ano, e da antiga quinta série até a oitava série, na escola estadual Nossa Senhora de Lourdes.  
Em seguida cursou o ensino médio em Itajubá na Escola Estadual Major João Pereira. Ingressou na escola de engenharia civil de Itajubá, mas em 1978 começou a dar aula de Química em um cursinho de pré-vestibular, curso CARO Objetivo. Devido a sua dedicação e maestria, ministrando as aulas em 1980 foi convidado para dar aula em Alfenas, conseguindo então fazer a faculdade de Química que era o que mais almejava, formando-se em licenciatura plena, bacharelado e química Industrial.
[bookmark: _GoBack]Em 1986, conseguiu trazer para Pouso Alegre a marca Objetivo, que até hoje é muito reconhecida na nossa cidade. A marca começou com o ensino médio, em seguida o ensino fundamental e por último o pré-vestibular.
Hoje temos três unidades; a primeira, no centro da cidade, que atende da pré-escola ao ensino médio, a segunda que se concentra pré-vestibular, e por fim, a terceira, a Galileu Objetivo, que atende do berçário ao fundamental I. 
.    

Sala das Sessões, em 20 de setembro de 2022.



	Dr. Arlindo Motta Paes

	VEREADOR









