




PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 293 / 2022


CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE AO SR. EDUARDO JÚNIOR DE SOUZA.


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-alegrense ao Sr. EDUARDO JÚNIOR DE SOUZA.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 11 de outubro de 2022.



	Elizelto Guido

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA

Eduardo Júnior de Souza, jornalista, nasceu no dia 21 de setembro de 1971, na pequena Cidade de Bom Repouso. Filho de Acir Gonçalves de Souza e Maria José de Souza. Ele é irmão do pouso-alegrense padre Evaldo de Souza, que foi durante anos diretor da Rádio e TV Aparecida.
Mudou-se para Pouso Alegre no final dos anos 70, construindo aqui seu lar. Casou-se com a funcionária pública Deise Cristina Lissoni de Souza (atual Superintendente Municipal da Secretaria de Saúde) e é pai do Pouso-alegrense Gabriel Lissoni de Souza, de 22 anos. 
Sua trajetória começa com a alfabetização na saudosa Escola Estadual Hermantina Beraldo, que ficava ao lado da Praça João Pinheiro. Ao sair da escola, Eduardo vendia picolé e engraxava sapatos. Na adolescência, conheceu a professora Miriam Santos no Colégio Polivalente, que notou nele o dom da comunicação. Adentrou para Universidade do Vale do Sapucaí, onde se formou em Comunicação Social com habilitação em Jornalismo, no ano de 1994. Ainda cursando a faculdade, trabalhava como inspetor de alunos no Ciem São Geraldo, onde estreitou os laços, principalmente, com a comunidade carente do Bairro São Geraldo.
[bookmark: _GoBack]Em 1992, estagiou no Jornal Sul das Gerais, onde escrevia as notícias sobre a Câmara Municipal de Pouso Alegre e outros órgãos públicos. Após sua formação em 1994, foi contratado para ser o editor chefe do jornalismo da Rádio Difusora AM. Na mesma época, foi redator, diagramador e repórter do Jornal Folha do Vale do Sapucaí e Semana Religiosa. Durante esse período, Eduardo ajudou a criar a Pastoral da Comunicação da Arquidiocese de Pouso Alegre. Em seguida, atuou na agência de publicidade Recall Propaganda e Marketing Ltda, desenvolvendo um trabalho de assessoria de comunicação em várias empresas e instituições de Pouso Alegre.
Em 2004, assumiu como diretor de Comunicação da Prefeitura Municipal de Pouso Alegre, atuando com os prefeitos Jair Siqueira, Luciano Reis e Geraldo Cunha. Depois, o jornalista permaneceu durante anos como chefe de Redação do Jornal do Estado de Pouso Alegre. Formado no curso de Canto do Conservatório Estadual de Música Juscelino Kubistchek de Oliveira, Eduardo também participou de um grupo de músicas para casamentos chamado Aliança. Essa participação perpetuou durante 20 anos. 
Atualmente, é assessor de comunicação da Fundação de Ensino Superior do Vale do Sapucaí (FUVS), desenvolvendo seu trabalho jornalístico no Hospital das Clínicas Samuel Libânio (HCSL), Universidade do Vale do Sapucaí (Univás) e nos colégios Anglo e João Paulo II. Também atua como locutor-apresentador dos programas Conexão Brasil e Tributo da Educativa Univás FM. Com quase 30 anos de carreira, o jornalista Eduardo de Souza ajudou e ajuda a escrever as histórias da nossa amada Cidade de Pouso Alegre.

Sala das Sessões, em 11 de outubro de 2022.
	

Elizelto Guido

	VEREADOR








