




PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 299 / 2022
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CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE AO SR. HERNÁN PATRICIO ESPIN MORENO.


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-alegrense ao SR. HERNÁN PATRICIO ESPIN MORENO. 

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 11 de outubro de 2022.



	Dr. Edson

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA

Hernán Patrício Espin Moreno, natural de Latacunga – Equador, Filho de Manuel Espin Alcoser e Hilda Moreno de Espin, desembarcou no Brasil, especificamente, em Pouso Alegre, em 14 de fevereiro 1979 na qualidade de estudante de um convênio entre os dois países com o objetivo de estudar Medicina na anterior Fundação de Ensino Superior do Vale do Sapucaí - Faculdades de Ciências Médicas, Dr. José Antônio Garcia Coutinho, hoje, Univás. Formou-se em Dezembro de 1984.
Conheceu na cidade uma pouso-alegrense raiz, Valdete de Castro, que na época também cursava Medicina na mesma faculdade. Valdete se tornou sua companheira de vida e esposa em Abril 1987, estreitando de vez a relação com a cidade.
Permaneceu um período em Belo Horizonte para buscar mais conhecimento e se especializar. Inicialmente, formou-se em cirurgia Geral e depois, em Geriatria, atual área de atuação na cidade. Morou e trabalhou no Centro Oeste Mineiro sem deixar as visitas frequentes a Pouso Alegre, acompanhando de perto e vibrando com o progresso e conquistas da cidade, não deixando apagar a promessa e sonho de um dia retornar de forma definitiva para esta terra que encanta, acolhe e dá oportunidades a quem a procura. Mais tarde, cumprindo a sua promessa, retornou para o município e concentrou seus investimentos na cidade que sempre foi sua prioridade.
Em Abril de 1996 naturalizou-se brasileiro conquistando seus direitos de cidadão.
Guarda na memória boas lembranças da cidade, principalmente lembranças dos anos 80, com o antigo Hotel Maracanã, onde inicialmente se hospedou; das caminhadas em círculo e das paqueras na Avenida Dr. Lisboa após a missa de domingo; dos grandes desfiles dos blocos carnavalescos; dos eventos na antiga Rinha; das festas de Santo Antônio; das matinês no clube Literário; das visitas de medicina do trabalho nas antigas fábricas Alpargatas.
É sócio torcedor apaixonado pelo Pouso Alegre Futebol Clube desde a época do antigo Estádio da Lema. Apreciador assíduo do famoso e tradicional Pastel de milho, encontrou em Pouso Alegre/MG toda sua alegria, satisfação e plenitude.


Sala das Sessões, em 11 de outubro de 2022.



	Dr. Edson

	VEREADOR










