




PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 307 / 2022


CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE À SRA. LAURA MARIA MARTINS.


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-alegrense à Sra. LAURA MARIA MARTINS.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 11 de outubro de 2022.



	Miguel Júnior Tomatinho

	VEREADOR
















JUSTIFICATIVA


Laura Maria Martins nasceu em Poço Fundo e chegou em Pouso Alegre aos 5 anos. Seu primeiro emprego foi aos 14 anos numa empresa do ramo de confecção, 2 anos depois começou a trabalhar em comércios. 
No ano de 2000, abriu uma pequena bomboniere na Avenida Doutor João Beraldo. Com muita dedicação e esforço, a loja foi crescendo e o espaço de 30 metros quadrados foi ficando pequeno demais
Algumas reformas foram feitas no decorrer do tempo, mas já não comportava tudo que a loja já oferecia. Há um ano, o sonho de uma vida inteira se tornou realidade e a pequena bomboniere virou uma loja ampla e aconchegante, voltada para o ramo de festas e confeitaria. 
Hoje, com a força do trabalho e a dedicação de toda a equipe que já passou por ali, a Uni Dunite se instala na Avenida Duque de Caxias. 
Laura se tornou uma empreendedora dedicada e comprometida com tudo que a rodeia. 
[bookmark: _GoBack]Sua loja é conhecida como a loja da Laura e é difícil conhecer alguém que nunca tenha passado por ali. Seus clientes, em pouco tempo, se tornam seus amigos. 
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