




PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 306 / 2022


CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE AO SR. OTON VITALE CARDOSO.


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-alegrense ao Sr. OTON VITALE CARDOSO.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 11 de outubro de 2022.



	Igor Tavares

	VEREADOR
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JUSTIFICATIVA

Oton Vitale Cardoso nasceu em Brasília em 1980. Mudou-se no ano 2000 para Pouso Alegre com seus pais, Ivanise Vitale Cardoso e Marison Simões Cardoso, ambos pouso-alegrenses. 
Oton descobriu na arte de desenhar, uma maneira de experimentar, sentir e viver o seu mundo. Autodidata, começou desenhando o contorno da própria mão e a partir daí, papel e lápis passaram a ser seus materiais inseparáveis.
Oton é um artista dedicado e trabalha com afinco, espontaneidade, concentração e muita sensibilidade. E é na arte que encontra o caminho para sua realização pessoal! 
Utiliza técnicas de grafite para recriar temas acadêmicos como rostos, paisagens, naturezas mortas e florais, trabalhando texturas e grafismos. Explora também o uso de linhas marcantes e estruturalmente organizadas, criando um repertório único.
Entre os fatores que o motivam está o reconhecimento de seu lugar no mundo e a construção de uma carreira. Ao concluir suas obras, recebe o suporte integral da família e amigos, seja através das redes sociais ou em exposições, que já participou no Brasil e na Espanha! Estas reações positivas contribuem para elevar sua autoestima e sensação de utilidade e pertencimento.
Em outubro de 2022 foi agraciado com o 2º lugar, no 29⁰ Concurso Internacional de Pintura da Fundação Down, em Madrid.  Histórias como a de Oton demonstram que a arte é um caminho fértil para a inserção social.
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