




PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 304 / 2022


CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE À SRA. MARIA SIRLEI DA SILVA BORGES.


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-Alegrense à Sra. MARIA SIRLEI DA SILVA BORGES.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 11 de outubro de 2022.



	Wesley do Resgate

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA
[bookmark: _GoBack]
Maria Sirlei da Silva Borges nasceu na cidade de Borda da Mata-MG. Filha de João Rodrigues da Silva e Helena Maria da Silva, já falecidos, com 4 anos de idade mudou-se com seus pais e irmãos para Pouso Alegre. Casou-se e, 1981, com José Benedito Borges, com quem teve 3 filhos, hoje, todos casados lhe já lhe deram 4 netos.
Iniciou seus estudos na Escola Estadual Dom Otávio e concluiu o ensino fundamental e médio na Escola Estadual Doutor José Marques de Oliveira. Se graduou em Matemática na Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Varginha, e fez sua Pós-Graduação na Faculdade São Luiz em Jaboticabal.
Iniciou sua carreira de professora administrando Matemática, na Escola Estadual José Marques de Oliveira, mais conhecida como Polivalente, e na Escola Estadual Professora Geraldina Tosta, onde mais tarde exerceu a função de vice-diretora e também de diretora. 
Foi nomeada em 1985, tomando posse na querida Escola Estadual Professora Geraldina Tosta no bairro São João, ministrando aulas do 6º ao 9º ano e também nos projetos de iniciativa do Governo de Minas denominados “Acertando o Passo” e “A Caminho da Cidadania” (para alunos que não tivessem concluído seus estudos na idade correta ou que tivesse abandonado a escola e que quisessem uma nova oportunidade). Em 1999 foi vice-diretora em um turno. No ano de 2000 foi eleita Diretora, tendo exercido o cargo durante o período de três mandatos. 
Durante seus mandatos foram realizados diversos projetos como: Festival de Poesia, Feira de Conhecimento, Festival de Talentos e o que mais ficou marcado – História do Bairro São João (antiga Vendinha), que envolveu toda a comunidade escolar e o bairro São João. O objetivo desse projeto foi levar conhecimento para o maior número de pessoas sobre a história do bairro, seu nascimento, seus fundadores e principalmente, sua importância na Revolução de 1932.
Depois de sua aposentadoria, faz trabalhos voluntários como pastoral do batismo e também a parte social na Igreja Nossa Senhora de Lourdes no bairro Jardim América, onde mora atualmente mora. Maria Sirlei merece incontáveis homenagens pelo aprendizado que já proporcionou e por tudo que já realizou em nosso município ao longo de todos esses anos, seja como professora, diretora, ou atuante das causas sociais.
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