




PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 303 / 2022


CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE AO SR. DOUGLAS VENÂNCIO CRISPIM.


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-alegrense ao Sr. DOUGLAS VENÂNCIO CRISPIM.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 11 de outubro de 2022.



	Bruno Dias

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA

Douglas Venâncio Crispim nasceu em 1986 em Eunapólis-Bahia. É filho de João Mizael Crispim e Maria Auxiliadora Ferreira Venâncio. Os pais, que são de Pouso Alegre, estavam a trabalho no Nordeste, onde morou até os 10 anos. Quando a família retornou a Pouso Alegre, estudou na Escola Estadual Monsenhor José Paulino, e se formou em Sistemas de Informação na Univás.
Montou sua primeira empresa aos 18 anos, construindo sites na internet para empresas da cidade. 
Trabalhou no Inatel em Santa Rita do Sapucaí, e na Powerlogic em Belo Horizonte. Foi lá, que em 2010, percebeu que havia poucas notícias de Pouso Alegre na internet, e nenhuma nas redes sociais.
Em 2010, decidiu voltar a Pouso Alegre, e criou o portal PousoAlegre.net. A ferramenta que funcionava de forma 100% automatizada, buscava facilitar a localização e acesso na internet das notícias da imprensa local. 
Rapidamente o PousoAlegre.net ficou conhecido e passou a ser muito acessado. Porém, dois revezes mudaram a trajetória do site: a grande maioria dos veículos não tiveram interesse na parceria e de ter seu conteúdo divulgado na internet, e o Google decidiu banir sites que faziam o mesmo que o Google Notícias faz hoje.
Foi então, que em pouco menos de 1 ano, o PousoAlegre.net decidiu passar a produzir conteúdo jornalístico próprio.
[bookmark: _GoBack]Com um jornalismo ágil e preciso, em pouco tempo o PousoAlegre.net se tornou o veículo mais relevante da cidade. Foram inúmeros furos jornalísticos, materiais exclusivos, e matérias que enalteceram nosso povo e cidade, ajudaram resolver problemas, e melhorar vidas.
Além de noticiar o presente, o PousoAlegre.net resgatou a história de Pouso Alegre, para que com consciência, Pouso Alegre tenha um futuro cada dia melhor.


Sala das Sessões, em 11 de outubro de 2022.



	Bruno Dias

	VEREADOR










