




PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 302 / 2022


CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE AO SR. CARLOS ALBERTO GOMES FILHO.


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-alegrense ao Sr. CARLOS ALBERTO GOMES FILHO.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 11 de outubro de 2022.



	Leandro Morais

	VEREADOR

























JUSTIFICATIVA

Carlos Alberto Gomes Filho nasceu em Guaxupé, em 24 de janeiro de 1985. É filho de Flávia Maria Borges, professora e de Adilson Panhota (seu pai de consideração), motorista, sendo o mais velho de três irmãos. Carlos é pai de José Matheus, e atua na área de comunicação desde os seus 17 anos.
Iniciou trabalhando como estagiário na UNIFEG, e também como editor e revelador de fotos digitais em uma loja de fotografia na cidade. Aos 20 anos, conseguiu uma oportunidade de trabalho na recém-inaugurada TV Sul, onde desempenhou várias funções até o ano de 2012. Em junho do mesmo ano, a convite do diretor da TV Sul e amigo, Ricardo Zaiat, mudou para Pouso Alegre para trabalhar na extinta TV Libertas, no qual trabalhou até o ano de 2016. 
[bookmark: _GoBack]Em maio de 2017, passou a atuar na Prefeitura de Pouso Alegre, com captação e edição de imagens para à Superintendência de Comunicação do município. 
Por sua competência, produzindo materiais sobre a cidade, em 2019 assumiu o cargo de Superintendente de Comunicação da Prefeitura de Pouso Alegre. Com bom relacionamento com a imprensa e seus colaboradores, ajudou a desenvolver várias campanhas de prestação de serviços do município, com destaque para a campanha “Pouso Alegre Sempre Limpa” e os programas "Imuniza PA”, “Volta às Aulas Sem COVID", "Amigos do Trânsito", "Ativa PA", o projeto de turismo do município “Vem pra Pouso Alegre”, dentre outros.
Trabalhou na campanha que elegeu como Deputado Federal o ex-prefeito Rafael Simões, com o qual atualmente trabalha como assessor e segue fazendo um grande trabalho por Pouso Alegre.
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