




PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 301 / 2022


CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE AO SR. RENATO DUARTE ALVISI.


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-alegrense ao Sr. RENATO DUARTE ALVISI.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 11 de outubro de 2022.



	Hélio Carlos de Oliveira

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]Renato Duarte Alvisi nasceu em Poços de Caldas, no dia 16 de setembro de 1988, filho da professora Maria Aparecida Duarte.
Estudou até o ensino médio na Escola Profissional Dom Bosco, na mesma cidade. Após, com 17 anos, mudou-se para São João da Boa Vista/SP, para cursar Medicina Veterinária na UNIFEOB. 
No último ano da graduação, foi convidado para apresentar os resultados da sua iniciação científica na cidade de Paris, na França, no Congresso Internacional de Neuroendocrinologia. 
Terminou a graduação e no ano seguinte mudou-se para São Paulo. Começou mestrado em Patologia Experimental e Comparada pela Universidade de São Paulo (USP). Terminando o mestrado, foi convidado para apresenta-lo ao Congresso de Neurociência, na cidade de Nova Orleans, nos Estados Unidos. 
Após, começou a carreira docente na Fundação de Ensino Superior de Bragança Paulista (FESB), onde permaneceu por sete anos. Também atuou na Faculdade Metropolitana Unida (FMU), em São Paulo, campus Morumbi, e na Faculdade de Jaguariúna (FAJ). Atualmente é professor na UNIFEOB de São João da Boa Vista.  
Foi vice coordenador do curso de Medicina Veterinária da FESB no período de 2017 a 2018 e coordenador entre os anos de 2018 a 2020. 
Desde 2019, é docente na UNA de Pouso Alegre, desenvolvendo diversas atividades de extensão (cursos e projetos), além de atuar nas unidades curriculares/disciplinas com foco nas doenças infectocontagiosas e na saúde única, levando o conhecimento técnico para a sociedade e para os estudantes de Pouso Alegre e região. 
Em 2023 completa 10 anos na docência do ensino superior, período pelo qual lecionou para centenas de alunos da Medicina Veterinária, Biologia, Nutrição, Fisioterapia e Biomedicina.
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