




PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 297 / 2022


CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE AO SR. CARLOS DOMINGOS DE ALMEIDA.


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-alegrense à Sr. CARLOS DOMINGOS DE ALMEIDA.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 11 de outubro de 2022.



	Odair Quincote

	VEREADOR
























JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack] 	Carlos Domingos De Almeida nasceu na cidade de Paranaguá, no estado do Paraná, filho de Orozimbo Rodrigues de Almeida e Ires Pereira de Almeida, e, já reside em Pouso Alegre, no bairro do Gabiroval por 20 anos. É casado há 40 anos com Francisca Gusmão de Almeida, pai de dois filhos, Carlos Tadeu Gusmão Almeida e Wilton Carlos Gusmão Almeida, avô orgulhoso de Arthur Inácio Gusmão de Almeida
Graduou-se em Auxiliar Técnico em Enfermagem pela Unifesp – Universidade Federal de São Paulo onde também se especializou em Técnico de Enfermagem Anestésica, mais tarde tornou-se professor nesta mesma Instituição.
Hoje faz parte da Comunidade do bairro Gabiroval, onde patrocina e defende inúmeras causas sociais na zona rural de Pouso Alegre.
Participou ativamente junto à comunidade do bairro para colocar água nas casas de 60 famílias carentes e, atuou junto as autoridades para levar a pavimentação para a estrada do bairro.
Colabora, juntamente com sua esposa, com o Grupo Assistencial da Igreja Nossa Senhora Imaculada da Conceição no projeto de alfabetização das famílias do bairro.
Neste mesmo grupo, promove a entrega de cestas básicas e brinquedos às famílias carentes do bairro.	Com seu trabalho junto à Comunidade Rural contribui de forma positiva na sociedade uma vez que garante um ambiente mais saudável para aqueles com quem convive. Acompanha as sessões da Câmara Municipal e a vida política da cidade, sempre disposto a contribuir com a Democracia e com a justiça social.
Hoje, o Sr. Carlos Domingos De Almeida, também conhecido como Sr. Carlos do Gabiroval, está aposentado.
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