



INDICAÇÃO Nº 932 / 2022


Senhor Presidente,


O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a realização de melhorias no ponto de ônibus localizado na avenida Vereador Antônio da Costa Rios, próximo ao nº 2.420, Bairro São Carlos.


JUSTIFICATIVA

A presente indicação tem por objetivo o atendimento às reivindicações feitas pelos moradores, no que tange a manutenção do ponto de ônibus.
A estrutura do ponto de ônibus encontra-se danificada, sem proporcionar a proteção necessária aos cidadãos. A calçada onde fica o ponto de ônibus também está em condições péssimas, com muitos buracos e sem calçamento algum. Desta forma, o investimento na manutenção do local é necessário a fim de evitar que os usuários continuem sofrendo com transtornos.
[bookmark: _GoBack]A presente solicitação se inspira no interesse público, merecendo a acolhida pelo Poder Executivo, consoante o disposto no artigo 61 da Lei Orgânica do Município de Pouso Alegre.


Sala das Sessões, 18 de outubro de 2022.



	Dr. Edson

	VEREADOR
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