



INDICAÇÃO Nº 1001 / 2022


Senhor Presidente,


O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública, em caráter urgência, a instalação de redutores de velocidade na Avenida Antônio Scodeler, defronte ao imóvel n.º 1497 (Sucesso Supermercado) e ao n.º 1725 (Água Mineral Pouso Alegre), no Bairro Faisqueira.


JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]A referida avenida passou por uma revitalização asfáltica, em parte da sua extensão, no trecho correspondente à empresa Adubos Real n.º1400 até a Mercearia Lacerda n.º 3745, totalizando 1.77 km de via revitalizada. Sendo assim com a maior dirigibilidade no local, muitos motoristas, em especial os motociclistas e os de transporte coletivo (ônibus), transitam em altas velocidades, ocasionando acidentes envolvendo pedestres e veículos.

Vale frisar que a Avenida Antônio Scodeler é a principal via de acesso do conglomerado do bairro Faisqueira, no qual todos os mecanismos de segurança e mobilidade urbana, devem estar em plena operação, para funcionamento do trânsito.


Sala das Sessões, 22 de novembro de 2022.



	Leandro Morais

	VEREADOR
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