




PROJETO DE LEI Nº 7835 / 2022


DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA ERNANI DO PRADO DIAS. (*1938 +2020)


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Passa a denominar-se RUA ERNANI DO PRADO DIAS a atual Rua Nova, com início na Rua Ana Teofilo Pereira e término na Rua Vinícius Meyer, no Loteamento São José do Pantano.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 29 de novembro de 2022.



	Dionicio do Pantano

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA

Na sua cidade natal iniciou aos 7 de idade como ajudante de farmácia trabalhando como entregador da farmácia do Sr. Edgard. Aos poucos foi se familiarizando com a profissão e mais tarde se tornou farmacêutico prático.
Vindo com sua família para a cidade de Pouso Alegre, trabalhou em várias farmacias da cidade como atendente de balcão. 
Em janeiro de 1960, mudou-se para o distrito de Sertãozinho, na cidade de Borda da Mata e lá começou como farmacêutico.
Em abril de 1965, mudou-se distrito de São José do Pantano, já casado com a professora Philomena Pereira Dias. Essa união com Philomena nasceram as filhas Lêda Maria e Lilia Maria.
A partir desta data fixou residência nesse Distrito, onde passou atender a região Pantano dos dos Rosas, Fazenda Grande, Serrinha, Tocos, Cruz Alta e Sertãozinho. A farmácia inicialmente funcionava onde hoje é a farmácia do Ronan e Ernani exerceu sua profissão até o ano de 1995, quando por motivos de saúde teve que encerrar suas atividades.
[bookmark: _GoBack]Em 1974, passou a atender no atual endereço onde ainda residia Dona Philomena, Rua Vinicius Meyer, nº 48, neste distrito. Foi uma vida intensa de muita dedicação e compromisso com tudo que fez.
Existiram os desafios e as dificuldades que foram superadas com apoio da famila e pessoas da comunidade que também tiveram sua colaboração.
Faleceu em 30 de outubro de 2020, no hospital Samuel Libânio.
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