



Em, 23 de maio de 2.000.





Estimada e Querida “Nubinha”,




Como é do seu conhecimento  nós, vereadores, concedemos a cada ano uma homenagem a pessoas que se destacam por diversos atos e trabalhos prestados à comunidade de uma forma geral, através do Título de Cidadão ou da Insígnia Tiradentes.

Sendo assim, venho através deste, comunicar-lhe com muita ALEGRIA, ORGULHO e FELICIDADE, que a minha escolhida para receber a INSÍGNIA TIRADENTES, neste ano, é VOCÊ. 





Esta outorga tem como finalidade galardoar as autoridades e os cidadãos, que reconhecidamente prestam relevantes serviços à comunidade local, seguindo o exemplo do mártir da Inconfidência Mineira, Tiradentes.





VOCÊ é daquelas pessoas tão iluminadas e especiais, que em qualquer lugar, por mais importante que seja a homenagem, ela sempre será pouco pelo que  VOCÊ, como SER HUMANO, como MULHER, como MÃE, como EDUCADORA, como CIDADÃ e como AMIGA, significa para todas as pessoas de bem.





VOCÊ sabe do carinho e da admiração que sempre tive por ti e por toda a sua família, exemplos vivos e cada vez mais raros de caráter, de trabalho, de luta e de condutas inquestionáveis e dignas de serem seguidas, para a construção de um mundo mais justo e fraterno.





Como não tenho certeza se estarei fazendo parte do cenário político na próxima legislatura, não poderia deixar passar esta oportunidade de lhe prestar esta singela homenagem.





E VOCÊ que me conhece muito bem, sabe que a faço com o maior contentamento e honra, independente de qualquer coisa. Afinal de contas, VOCÊ sempre foi e será uma das minhas queridas e estimadas “mães”.





Tenho certeza absoluta de estar apenas oficializando uma homenagem que todos que a conhecem, gostariam de fazer e assinariam embaixo. Conte sempre comigo.





Que a PAZ, a SAÚDE, a FÉ e a ESPERANÇA sempre estejam presentes em suas caminhadas.





Um grande beijo e um forte abraço.





SÉRGIO LUIZ GARCIA DE CARVALHO







Vereador – PPS

