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PROJETO DE LEI Nº 1.399, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2022

Dispõe sobre a denominação da Escola de Educação Infantil Municipal do Bairro Vale do Sol: Centro de Educação Infantil Municipal “Professora Maria Da Conceição Nunes de Paiva” (*1921  +2008)

Autor: Poder Executivo

A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º. Passa a denominar-se Centro de Educação Infantil Municipal “Professora Maria da Conceição Nunes de Paiva” a Escola de Educação Infantil localizada na Rua João Paulo, s/n, Bairro Vale do Sol, Pouso Alegre/MG.

Art. 2º. Revogada as disposições em contrário esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Pouso Alegre, 28 de novembro de 2022.

JOSÉ DIMAS DA SILVA FONSECA

Prefeito Municipal

Eyder de Souza Lambert

Chefe de Gabinete

JUSTIFICATIVA

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Excelentíssimos Senhores Vereadores,
O presente Projeto de Lei visa estabelecer a denominação de Centro de Educação Infantil Municipal “Professora Maria da Conceição Nunes de Paiva” a Escola de Educação Infantil localizada na Rua João Paulo, s/n, Bairro Vale do Sol, Pouso Alegre/MG. 

“Professora Maria Nunes” era assim que Maria da Conceição Nunes de Paiva queria de ser lembrada. Dizia sempre que, após sua morte, não gostaria de ser nome de Ruas ou de Praças,  mas de uma Escola. Chegou a elaborar seu Currículo, para facilitar o processo aos seus descendentes, visto que o passar do tempo poderia  levá-los ao esquecimento de fatos e detalhes os quais  gostaria que fossem lembrados. 
Maria da Conceição Nunes de Paiva nasceu em Pouso Alegre no dia 08/12/1921, filha de João Nunes de Oliveira Jr e Elisa de Barros Nunes. 

 Em 1943 casou-se com Celso Gama de Paiva. 

Mãe de três filhos: Celeste Aída Nunes de Paiva, Celina Ângela Nunes de Paiva e   Celso Gama de Paiva Júnior. Sendo excelente educadora foi exemplo para os filhos, pois todos a seguiram na carreira do Magistério. Estudou no Colégio Santa Doroteia, onde se formou Professora. Atuou como docente no Município de Delfim Moreira a convite do Prefeito daquela localidade. 

Retornando a Pouso Alegre, foi contratada pela Administração Municipal assumindo a Escola Municipal do Bairro do Brejal.

Na criação do então Grupo Escolar "Hermantina Beraldo", foi nomeada para exercer o Magistério nessa Escola, permanecendo na mesmo por longo tempo.

Posteriormente, foi remanejada para a Escola Estadual "Dom João Rezende Costa", onde assumiu o cargo de Vice Diretora. Fez um trabalho maravilhoso de arrecadação de fundos para melhorias físicas do prédio Escolar, permanecendo nessa escola até sua primeira aposentadoria.

Fez o Curso que a habilitou para lecionar Português e assumiu a cadeira de língua portuguesa no Colégio Pouso Alegre a convite de um de seus diretores, Antônio Célio Rios de Andrade, que lhe tinha muito apreço por ter sido seu aluno nas quatro primeiras séries do Ensino Fundamental. Nesse Colégio atuou de forma dedicada e com alta competência até alcançar sua segunda aposentadoria na Rede Privada. 

Após a formatura dos filhos, voltou a cursar a Faculdade de Letras de Ouro Fino, licenciando-se com louvor em Língua Portuguesa.   

Voltou a atuar em sala de aula na Escola Estadual Dr. José Marques de Oliveira, desta vez ministrando aulas de Português. 

Com o passar dos anos, cancelou sua aposentadoria como “Professora Primária”, aposentando-se, em cargo de nível mais alto, como Professora de Língua Portuguesa. Muitos de seus ex-alunos exercem, atualmente, altos cargos no mercado de trabalho de nossa cidade e fazem questão de agradecer,  junto aos familiares, o fato de terem recebido excelente formação nas aulas da “Professora Maria Nunes”. 

Faleceu em 28/03/2008, deixando como exemplo aos nossos munícipes uma trajetória baseada no compromisso com a constante busca pelo saber e com a prática da excelência na área educacional.

Diante ao exposto, rogamos o empenho de Vossa Excelência e dos demais Vereadores com assento nessa Laboriosa Casa Legislativa no sentido da discussão e aprovação da presente propositura.

JOSÉ DIMAS DA SILVA FONSECA

Prefeito Municipal
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