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PROJETO DE LEI Nº 1.400, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2022

Dispõe sobre a denominação da Escola de Educação Infantil Municipal Professora Maria Grafira Nunes Saponara (*1941 +2021)

Autor: Poder Executivo

A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º. Passa a denominar-se Centro de Educação Infantil Municipal “Professora Maria Grafira Nunes Saponara” a Escola de Educação Infantil localizado na Praça Doutor Alcides Mosconi, nº 55, Bairro Nova Pouso Alegre, Pouso Alegre/MG.

Art. 2º. Revogada as disposições em contrário esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Pouso Alegre, 28 de novembro de 2022.

JOSÉ DIMAS DA SILVA FONSECA
Prefeito Municipal

Eyder de Souza Lambert

Chefe de Gabinete

JUSTIFICATIVA

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Excelentíssimos Senhores Vereadores

O presente Projeto de Lei visa estabelecer a denominação do Centro Educação Infantil Municipal, situado no Bairro Nova Pouso Alegre, passando a denominá-lo ”Centro de Educação Infantil Municipal Professora Maria Grafira Nunes Saponara”

Essa homenagem justifica-se pelo fato de que a Professora deixou raízes de amizades conquistadas durante sua existência não somente junto aos seus dignos familiares, mas sobretudo junto aos seus alunos e na comunidade de seu convívio, como demonstra sua história de vida descrita a seguir.
A Professora Maria Grafira Nunes Saponara, nasceu em Pouso alegre no dia 19 de dezembro de 1941, cidade em que passou toda sua vida.  Filha de José Nunes de Oliveira e Maria Alves Nunes, casou-se com José Saponara, também pouso-alegrense e tiveram cinco filhos: Petrus, Gisela, Mirela, Tanius e Tarcius ( falecido).
Cursou o Magistério no Instituto Santa Dorotéia, passando a ministrar aulas nessa Instituição aos 19 anos de idade, onde atuou ate que a mesma fosse fechada. Formou-se em Letras com ênfase em Literatura na Universidade do Vale do Sapucaí-UNIVÁS onde também fez o curso de Pós-graduação Latu Sensu.

Lecionou com dedicação no antigo Grupo Escolar Dom Otávio que era uma Escola estadual e atualmente é uma escola municipal. Atuou também na Escola Estadual Dr. José Marques de Oliveira e na Escola Estadual Presidente Arthur da Costa e Silva.

 Ministrou aulas durante muitos anos no tradicional Colégio São José. Foi professora titular da Universidade do Vale do Sapucaí-UNIVÁS em vários cursos, especialmente em Letras e Pedagogia. 

Em 2015 a UNIVÁS fez uma homenagem a essa mulher e profissional guerreira, destemida, criativa e de grande sabedoria, colocando seu nome na sala de Professores da Unidade de Fátima daquela Instituição de Ensino.

Sua vida, tanto pessoal como profissional, sempre demonstrou sua integridade seu caráter irrepreensível, seu conhecimento, sua dedicação à família e seu total comprometimento com a educação.

Muito discreta e humilde, em vida dizia que não gostaria de ter seu nome em rua ou avenida, entretanto, ao se tratar de uma escola, a família comoveu-se com essa homenagem post-morten a que ela faz jus, pois sua dedicação ao Magistério foi total e irrestrita.

“Dona Grafira”, como era carinhosamente chamada pelos seus alunos, também manifestou seu grande amor pela nobre missão de educar não só durante suas aulas de  Língua Portuguesa ou demonstrando sua versatilidade nas aulas de Matemática e Estatística,  mas nas lições de vida, nos seus valores e princípios,  evidenciando constantemente  a marca da paciência e da humildade, características de quem carrega com amor o título de “Professora”.

Maria Grafira Nunes Saponara faleceu no dia 10 de agosto de 2021, deixando relevantes e inestimáveis serviços prestados à educação de Pouso Alegre/MG.

Diante ao exposto, rogamos o empenho de Vossa Excelência e dos demais Vereadores com assento nessa Laboriosa Casa Legislativa no sentido da discussão e aprovação da presente propositura.
JOSÉ DIMAS DA SILVA FONSECA

Prefeito Municipal
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