   Pouso Alegre/MG, 07 de dezembro de 2022.


Ofício Nº 287 / 2022

Senhor Prefeito,

Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, as proposições analisadas, discutidas e aprovadas na Sessão Ordinária realizada no dia 06 de dezembro de 2022, sendo:

PROJETOS
Projeto de Lei Nº 7804/2022       INSTITUI O SELO “RAIZES RURAIS DE POUSO ALEGRE”, CERTIFICANDO PESSOAS FÍSICAS OU JURÍDICAS QUE SE DESTAQUEM NA QUALIDADE DOS PRODUTOS AGRÍCOLAS NO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE.

Projeto de Lei Nº 7809/2022       INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO ESPORTE NO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Substitutivo Nº 01 ao Projeto de Lei Nº 1395/2022 	PRORROGA OS EFEITOS DA LEI Nº 6.465, DE 09 DE SETEMBRO DE 2021, QUE AUTORIZA A TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS À FUNDAÇÃO DE ENSINO DO VALE DO SAPUCAÍ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Projeto de Lei Nº 1.401/2022 	DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO INFANTIL MUNICIPAL DO BAIRRO RESIDENCIAL JARDIM REDENTOR: CENTRO DE EDUCAÇÃO INFANTIL MUNICIPAL 'PROFESSORA MARIA CONCEIÇÃO DE CASTRO MONTEIRO' (*1940 +2021).

Projeto de Lei Nº 1.400/2022    DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO INFANTIL MUNICIPAL PROFESSORA MARIA GRAFIRA NUNES SAPONARA (*1941 +2021).

Projeto de Lei Nº 1.399/2022    DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO INFANTIL MUNICIPAL DO BAIRRO VALE DO SOL: CENTRO DE EDUCAÇÃO INFANTIL MUNICIPAL 'PROFESSORA MARIA DA CONCEIÇÃO NUNES DE PAIVA' (*1921 +2008).

Projeto de Lei Nº 1.398/2022     DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO INFANTIL MUNICIPAL DA RUA LUIZ BARBATO, 336, BAIRRO ARISTEU DA COSTA RIOS: CENTRO DE EDUCAÇÃO INFANTIL MUNICIPAL 'MARILISA LOPES DE OLIVEIRA' (*1963 +2021).

INDICAÇÕES

Vereador Dr. Edson
[bookmark: _GoBack]
- Nº 1029/2022 Solicita o asfaltamento e construção de redutor de velocidade próximo a Escola CEIM - Meyre Aparecida de Pinho, na Rua Lourdes de Oliveira Costa, Bairro Aristeu da Costa Rios III.

- Nº 1030/2022 Reitera, a solicitação de realização da operação tapa-buraco e limpeza na Rua Dr. Paulo Sebastião de Guimarães, Costa Rios II.

- Nº 1031/2022 Solicita a realização de notificação do proprietário do terreno para limpeza, capina e construção de calçada na Rua Gilberto Galeno de Souza, divisa com a Rua Luiz Lourenço Horta, Bairro Santa Rita II.

- Nº 1032/2022 Solicita a realização da operação tapa-buraco na Rua Maringá, Bairro Jardim Canadá.

- Nº 1033/2022 Solicita que os trabalhadores da empresa Vina, empresa responsável pela coleta de lixo na cidade, tenham o mesmo horário de trabalho que os demais funcionários da Prefeitura nos dias de jogos do Brasil, na Copa do Mundo de 2022.

- Nº 1036/2022 Solicita, em caráter de urgência, a avaliação da situação da árvore localizada na Avenida Vereador Orfeu Buti, próximo ao n°195, bairro Foch II.

Vereador Ely da Autopeças

- Nº 1034/2022 Solicita reparos visando a manutenção dos bloquetes na Travessa José Messias Rodrigues, bairro Faisqueira.

- Nº 1035/2022 Solicita reparos aos bloquetes e reparos aos bloquetes e o revestimento de pavimentação asfáltica na Rua Mariana Oliveira Fernandes Rodrigues, bairro Faisqueira.

Vereador Leandro Morais

- Nº 1043/2022 Solicita a sinalização horizontal e vertical de trânsito em toda extensão do bairro Altaville.

- Nº 1044/2022 Solicita a disponibilização de agentes de limpeza (garis) para varredura semanal, em toda a extensão do Bairro Altaville.

- Nº 1045/2022 Solicita a realização de limpeza e capina por toda extensão do Bairro Altaville.

Vereador Odair Quincote

- Nº 1037/2022 Solicita a capina e a limpeza da Avenida Alferes Gomes Medela no trecho entre a Rua Três Corações e a Avenida João Inácio Raimundo, Bairro do São João.

- Nº 1038/2022 Solicita a capina e a limpeza do entorno da mina de água localizada na Rua Wellis José Euclides, no bairro São João.

- Nº 1039/2022 Solicita a limpeza e capina entorno do lago localizado na Rua Henriqueta Marques Gonçalves no bairro Portal do Ipiranga.

- Nº 1040/2022 Solicita a capina e a limpeza em toda a extensão da Rua Luís Carlos Reis no bairro Primavera.

- Nº 1041/2022 Solicita a capina e a limpeza em toda a extensão da Alameda Roberto Puccini no bairro de Fatima I.

- Nº 1042/2022 Solicita a capina e a limpeza na Praça João Eider Faria de Souza que se localiza próxima ao CAIC São João, Bairro Nossa Senhora de Guadalupe.


Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.


Respeitosamente,


	                              Maria Claret Sagiorato

	                   Coordenadora da Secretaria Legislativa







A Sua Excelência o Senhor
José Dimas da Silva Fonseca
Prefeito Municipal 
Pouso Alegre/MG 
