



Em, 15 de maio de 2000.

Ofício nº 0461/2000 CMPA

Assunto:  Informação (presta)





Prezado Senhor,





Em atenção ao ofício nº 611/00, de 12/04 p.p., referente ao pedido de auxílio para  Sociedade Alfenense SALVA, vimos, pelo presente, informar V. Exa. que esta Câmara Municipal não dispõe, em seu orçamento, de uma verba prevista para efetuar doações, não sendo de sua competência o atendimento de causas desta natureza, o que nos torna, de certa forma, impotentes diretamente para sanar o problema.

 Isso, entretanto, não nos impossibilita de oferecer nossos préstimos no que for possível , pois é de suma importância o serviço prestado pela SALVA, cujo objetivo primordial é reconduzir o jovem viciado em drogas à sociedade, devendo ser uma preocupação de todos nós o auxílio a essa nobre causa de utilidade pública.

Assim, através de gestões junto à Secretaria de Bem Estar Social da Prefeitura, obtivemos resposta de que o Departamento Jurídico Municipal já está efetuando os procedimentos necessários para firmar convênio com a referida instituição, para o atendimento aos jovens do nosso município que lá são atendidos.





Sem mais para o momento, e esperando contar com a compreensão de V. Exa, subscrevemo-nos, renovando os mais elevados protestos de apreço e consideração.





Cordialmente,





EMANUEL DE ALMEIDA COUTINHO






           Presidente

Exmo. Sr.

Dr. Antônio Krepp Filho

Juiz de Direito da Comarca de Pouso Alegre 

Nesta

