Pouso Alegre, 08 de Janeiro de 2001.

Ofício Nº 18/2001

Senhor Prefeito,

Pelo presente, venho solicitar de V.Exa. envidar esforços junto à Secretaria Municipal de Cultura, Esporte, Lazer e Turismo para que seja elaborado um estudo visando a implantação de um “quiosque de informações” na Praça Senador José Bento,  com a finalidade de orientar tanto os turistas, como os cidadãos que aqui residem, englobando toda sorte de informações acerca de serviços de utilidade pública,  comércio, opções de lazer e turismo, hotéis, restaurantes, etc.

Em Poços de Caldas existe este tipo de serviço, que foi criado e é mantido pela Administração Pública Municipal, sendo uma atividade de grande importância para a população.  

Tal medida importa em incentivo ao turismo local, que necessita ser implementado, gerando, consequentemente, divisas para o Município, valendo ressaltar, ainda, que no orçamento vigente existe verba para manutenção da promoção do turismo.

Na certeza de poder contar com a boa e costumeira acolhida de V.Exa. para com pleito em tela, valho-me do ensejo para manifestar renovados protestos de apreço e consideração. 

Cordialmente,

DANIEL DIAS

Vereador

Exmo. Sr.

Enéas Castilho Chiarini

Prefeito Municipal
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