Pouso Alegre, 21 de Julho de 2000.

Ofício Nº 659/2000

Assunto: Solicitação (faz)

Senhor Comandante,

O jovem Alexandre Silvestre Pereira, estudante, nascido em 10/02/82, é meu filho e está jogando profissionalmente no time "Esporte Clube", de Rio Claro - SP, desde o início deste ano.

É um rapaz responsável e dedicado, que há algum tempo tem se empenhado muito para ser aprovado nos testes do time acima referido, e pretende seguir a carreira de jogador de futebol ao longo de sua vida.

A oportunidade de jogar no time de Rio Claro foi de grande satisfação para Alexandre, bem como para todos os que conhecem o seu talento e vontade de seguir por este caminho, contudo, a obrigatoriedade do serviço militar poderá comprometer seu objetivo, já que o impossibilitará de jogar durante o tempo da incorporação.

Desta forma, venho, por meio deste, solicitar de V. Sa. o especial obséquio de analisar a possibilidade de dispensa-lo para que ele possa prosseguir no time e conseguir novas conquistas nesta área.

Esperando poder contar com a atenção de V. Sa., desde logo agradeço, aproveitando o ensejo para expressar protestos de elevado apreço. 

Atenciosamente,

BENEDITO SILVESTRE PEREIRA

VEREADOR

Ilmo. Sr.

Ten. Cel. Eduardo José Barbosa

Cmt. do 14º G.A.C.
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