


Em, 06 de janeiro de 2000.

Exmo. Sr.

Itamar Franco

MD. Governador do Estado de Minas Gerais

Nesta

Ofício nº 0010/2000 CMPA

Assunto: Solicitação (Faz)





Excelentíssimo Senhor Governador, 





Faço uso do presente para solicitar de V. Exa., estudos no sentido de viabilizar a construção de uma câmara fria em nosso Município destinada ao armazenamento das safras de morangos, para o que, a Prefeitura já efetuou a doação de um terreno e o Governo Estadual se encarregaria da construção da câmara fria e existe uma emenda ao orçamento municipal de minha autoria, no valor de R$ 100.000,00 destinada a esta obra.





Em nossa região existem inúmeros produtores de morangos que, muitas vezes, deixam de colher toda a sua safra, nas épocas de pico das colheitas, quando o produto tem uma grande queda no preço de comercialização, em virtude da elevada oferta. Com a existência da aludida Câmara Fria, o produto remanescente poderia ser armazenado e estocado para os períodos de entre-safra, garantindo assim, preços melhores de mercado.





A consecução desta obra representaria um grande benefício para os mini e pequenos produtores rurais, que teriam o cultivo deste fruto como uma ótima alternativa para obtenção de lucros, além do que haveria a geração de empregos e também,  possibilitaria a industrialização do produto no próprio Município, com a criação de fábricas de geléias, licores e demais derivados.





Ciente do elevado espírito público que norteia os trabalhos de V. Exa., antecipo sinceros agradecimentos à proverbial atenção que for dispensada ao pedido em tela, prevalecendo-me da oportunidade para manifestar renovados protestos de apreço e consideração.

Atenciosamente,





BENEDITO SILVESTRE PEREIRA





                    Vereador

