



Em, 04 de janeiro de 1999.

Ofício nº 0005/2000 CMPA

Assunto: Solicitação (Faz)





Senhor Prefeito,





Venho através deste solicitar de V. Exa., que providências sejam tomadas em relação ao problema do escoamento da água pluvial do Bairro Santo Ivo para o Bairro Fátima II.





A quatro anos, a Prefeitura solicitou do morador da Av. das Carmelitas nº 125, Sr. Arlindo Sérgio, que fossem colocadas manilhas dentro da sua propriedade, para dar vazão da água pluvial do bairro Santo Ivo para o Fátima II, tendo o mesmo inclusive, ajudado a pagar as despesas desta obra.





Com as chuvas destes dias, as manilhas não comportaram a vazão d’água, causando o estouro das mesmas, além da derrubada de terra e a trinca do muro da sua residência.





Há uma preocupação muito grande destes e de outros moradores, com o comprometimento da base das suas casas com a passagem da água e do esgoto, por este  terreno, além das bocas de lobo que existem na rua, que faz fundo com este imóvel, e que se encontram danificadas.





Sendo assim, solicito que providências sejam tomadas neste caso, evitando maiores transtornos ou prejuízos a estes moradores como também, para a Prefeitura Municipal de Pouso Alegre.





Na certeza de estar cumprindo com minhas funções e obrigações de vereador,  sem mais para o momento, antecipo sinceros agradecimentos a atenção dispensada.




           
SÉRGIO GARCIA





   Vereador - PPS

Exmo. Sr.

Dr. Jair Siqueira

DD. Prefeito Municipal
Nesta

