



Em, 06 de janeiro de 2.000.

Ofício nº 0014/2000 CMPA

Assunto: Solicitação (Faz)





Prezado Senhor, 





Os moradores dos apartamentos 1, 2 e 3 do nº 318 da Av. Dr. Lisboa, já fizeram diversas reclamações à COPASA e ao Poder Executivo em relação a falta d’água constante nestes imóveis, nos três últimos meses.





Segundo os mesmos, muitas são as explicações, mas nada é resolvido, o que vem trazendo grandes transtornos, principalmente para as crianças que ali residem.





Estive pessoalmente no local verificando o problema, e constatei inclusive, que a COPASA já realizou obras no registro do passeio, e que o mesmo não foi recomposto, encontrando-se na terra.





Não querendo de forma alguma me entrometer nos serviços da COPASA, venho através deste solicitar de V. Sa., que estudos definitivos sejam feitos sobre este caso, e que uma resposta por escrito seja dada a estes moradores, esclarecendo o motivo pela falta d’água e se o problema é de responsabilidade da COPASA, ou dos próprios moradores.





Na certeza de estar cumprindo meu dever e minha obrigação de Vereador, e de poder contar rapidamente com o apoio de V. Sa., desde já sou mui grato pela atenção dispensada, desejando-lhe saúde e boa sorte.





Sinceramente, receba meu cordial abraço





SÉRGIO GARCIA





   Vereador - PPS

Ilmo. Sr.

Alvimar Geraldo de Andrade

Gerente Distrital da COPASA

Nesta

