                                                        Em, 28 de abril de 2000.

Ofício nº 0419/2000 CMPA

Assunto: Esclarecimento (solicita)

                                        
 Senhor Prefeito,





Tive conhecimento, através de terceiros, que no último dia 25 se realizou em seu gabinete uma reunião com os senhores vereadores, para serem discutidos diversos assuntos de interesse da comunidade, entre eles a privatização da Rodoviária.





Diante do exposto, perguntaria se tal reunião foi convocada por V. Exa., e , se foi, por que este vereador não foi convocado ou convidado a participar. Preciso saber se V. Exa. ainda confia e acredita em mim, e se necessita  do meu apoio.





Aproveito para reafirmar meu apoio e minha confiança na sua pessoa e nas suas intenções e atos administrativos.
Tenha certeza, Dr. Jair, que minha atuação política será feita sempre em prol da comunidade e de acordo com minhas convicções éticas e idealistas. As vezes em que me coloco “contrário” a algum ato ou projeto seu, ou de membros da sua administração, é simplesmente pelo fato de ser um direito meu e por acreditar que o diálogo e o debate são as melhores formas de se praticar uma democracia sadia e verdadeira.





Volto a reafirmar minha conduta moral e autêntica junto à sua pessoa e sua administração. Jamais compartilharei com algumas pessoas que o bajulam e o apoiam, simplesmente com interesses pessoais e  políticos bastante duvidosos.





Mesmo antes da política, sempre o tratei com lealdade e com a verdade. E sempre o defendi e o defenderei todas as vezes que o criticarem injustamente. E isto,  V.Exa. sabe mais do que ninguém, sem pedir absolutamente nada em troca. A não ser compreenssão ,  transparência e a verdade.





E enquanto minha crença na sua pessoa e nos seus atos persistir, desta forma eu continuarei agindo, por mais pressão que eu possa sofrer por parte dos meus desafetos, que muito pouco tem de bom para oferecer para a construção de uma sociedade mais honesta, justa e fraterna..







Na certeza de poder contar com  sua compreenssão e uma resposta sincera da sua parte, desde já sou mui grato pela atenção dispensada.



           Sem mais para o momento, receba meu cordial abraço,







cordialmente,




SÉRGIO GARCIA




   Vereador - PPS

Exmo. Sr.

Dr. Jair Siqueira

DD. Prefeito Municipal

Nesta

