MOÇÃO Nº 28 / 2023

Autor: Ver. Dr. Edson

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao Sr. André Kersul Costa pela participação no I Simpósio do Direito de Defesa do Consumidor, realizado na Câmara Municipal de Pouso Alegre, ministrando o tema “Venda casada e outras práticas abusivas no Código de Defesa do Consumidor”.
[bookmark: _GoBack]
JUSTIFICATIVA

André Kersul Costa é advogado atuante na cidade de Pouso Alegre, especialista em Direito público, empresarial e constitucional, além de professor universitário e de pós-graduação. Atualmente, é coordenador do curso de Direito da Faculdade Pitágoras, também mestre em direitos sociais, difusos e coletivos. Atuante na área em que se dedica, hoje é membro julgador do Tribunal de Ética e disciplina da OAB/MG, além do relator da cartilha de publicidade da OAB/MG.
Na ocasião do I Simpósio do Direito de Defesa do Consumidor, o Sr. André Kersul ministrou a palestra com o tema “Venda casada e outras práticas abusivas no Código de Defesa do Consumidor”, sendo este tema de relevante interesse social, de forma que, a palestra serviu para esclarecer pontos e dúvidas a todos que prestigiaram o evento. 
 Desta forma, com votos de sucesso, os Vereadores desta Casa de Leis congratulam André Kersul Costa, com essa condigna homenagem.

Sala das Sessões, 11 de abril de 2023.
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