MOÇÃO Nº 27 / 2023

Autor: Ver. Dr. Edson

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao Sr. Luiz Paulo Moreira por ministrar palestra com o tema “Relações Bancárias e Código de Defesa do Consumidor”, no I Simpósio do Direito de Defesa do Consumidor, realizado na Câmara Municipal de Pouso Alegre.
JUSTIFICATIVA

Luiz Paulo Moreira é especialista em direito público e em relações de consumo, participa de palestras, eventos organizados pela classe, simpósios e congressos. Foi agraciado com a Medalha Alferes Tiradentes da PMMG e Comenda Advogado Dr. Antônio Tadeu Ribeiro da Câmara Municipal de Pouso Alegre/MG. Atualmente exerce o cargo de Diretor Institucional da CAA/MG, onde busca trazer melhorias, benefícios, conhecimento e conquistas para a classe jurídica e a população em geral. 
Na ocasião do I Simpósio de Direito do Consumidor, que foi realizado na Câmara Municipal de Pouso Alegre, o Sr. Luiz Paulo ministrou uma palestra com o tema “Relações Bancárias e Código de Defesa do Consumidor”, sendo este tema de relevante interesse social, de forma que, a palestra serviu para esclarecer pontos e dúvidas a todos que prestigiaram o evento.
Desta forma, com votos de sucesso, os Vereadores desta Casa de Leis congratulam Luiz Paulo Moreira, reverenciando-o com esta condigna homenagem.

Sala das Sessões, 11 de abril de 2023.
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