




PROJETO DE LEI Nº 7852 / 2023


DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: ESTRADA ANTONIO PEREIRA BATISTA (*1940 +2023).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

[bookmark: _GoBack]Art. 1º Passa a denominar-se ESTRADA ANTONIO PEREIRA BATISTA a atual Estrada B (SD-B), com início na rua conhecida como Rua das Montanhas e término na rua conhecida como Rua Romana, no Distrito São José do Pantano.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, a presente Lei entra em vigor na data de sua publicação


Sala das Sessões, em 03 de maio de 2023.



	Ely da Autopeças

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


ANTONIO PEREIRA BATISTA nasceu em 25 de junho de 1939, na cidade de Estiva. Mudando-se com seus pais e irmãos para o bairro São Sebastião do Pantaninho, em Pouso Alegre, ainda na infância. 
Filho do Sr. José Guido, ficou conhecido popularmente na região do Pantano como: “Antônio Guidinho”, e sua família ficou conhecida como família Guido.
No final da década de cinquenta, sr. Antônio conheceu Irene de Oliveira Batista, conhecida como Dona Santa, e no ano de 1961 eles se casaram e mudaram para um sítio no bairro São José do Pantano. Local onde viveram desde 1972, até o ano de 2021.
Sr. Antônio e Dona Irene tiveram três filhas chamadas Cecília, Selma e Ana Lúcia. Mas também tinham um filho do coração chamado Benedito. Tiveram cinco netos, chamados Hellen, Wellington, Jefferson, Diogo e Caio, e dois bisnetos chamados Theo e Ravy.
Antônio Guidinho era um homem trabalhador, honesto, dedicado à sua família e aos seus amigos, e que possuía muita fé. Enfrentou essa vida com força e superou todos os obstáculos. 
Assim, conto com o voto dos nobres pares para aprovação deste Projeto.


Sala das Sessões, em 03 de maio de 2023.



	Ely da Autopeças

	VEREADOR










