MOÇÃO Nº 48 / 2023

Autor: Ver. Igor Tavares

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante aos preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao Sr. Ricardo Bustamante de Almeida, pelas contribuições para a promoção do turismo em nosso município.

JUSTIFICATIVA

Ricardo Bustamante de Almeida foi contratado pela Prefeitura Municipal de Pouso Alegre em março de 2018, em 2020 assumiu o cargo de Gerente de Turismo.  Ficou na prefeitura até o início de maio de 2023, quando recebeu proposta para assumir a Secretaria de Cultura, Turismo e Meio Ambiente da cidade de Cristina.
Seu trabalho na área da Cultura e Turismo em Pouso Alegre teve início com a reorganização do sistema público de turismo de Pouso Alegre, através da proposta de nova Lei da Política Municipal de Turismo, do Conselho Municipal de Turismo e do Fundo Municipal de Turismo, ação necessária para regulamentar e possibilitar as ações subsequentes, que foram a Associação ao Circuito Turístico Caminhos da Mantiqueira, a reativação do Conselho Municipal de Turismo e a realização da 1ª Conferência Municipal de Turismo para criação o Plano Municipal de Turismo 2018-22.
Posteriormente deu-se foco a atualização do Inventário da Oferta Turística de Pouso Alegre, reposicionando o município no Portal de Turismo de Minas Gerais.
Sua primeira impressão sobre o potencial turístico de Pouso Alegre a ser trabalhado foi o turismo religioso, com sua rica arquitetura eclesiástica expressa nas capelas e igrejas históricas, sua bela Catedral Metropolitana e o Carmelo da Sagrada Família, da qual a Mãezinha está em processo final de canonização pelo Vaticano, essa percepção culminou na confecção de um guia de turismo religioso.
Também atuou junto a Associação do Pastel de Farinha de Milho de Pouso Alegre, ajudando na organização burocrática da entidade, criação de sua nova identidade visual, elevando o nome de Pouso Alegre como cidade protetora de suas tradições, bem como a realização de ações de relevância pública social junto a prefeitura, onde por diversas ocasiões fomentaram a popularização do Pastel de Farinha de Milho de Pouso Alegre com a distribuição gratuita ao público em eventos municipais.
[bookmark: _GoBack]Sempre prezou pela Gestão Pública Participativa, através do Conselho Municipal de Turismo, buscando sempre integrar novos atores necessários ao processo de desenvolvimento do turismo, integrando o poder público municipal, a iniciativa privada e o terceiro setor. Junto a equipe da Prefeitura e COMTUR participou do planejamento e ações para o lançamento da campanha turística “Vem pra Pouso Alegre”, em outubro de 2021. No evento foram lançados a marca de turismo do município “Vem pra Pouso Alegre”, além de vídeo de promoção turística.  Esta campanha mostrou o potencial turístico de Pouso Alegre, que se trabalhado de forma adequada pode se tornar um real vetor de desenvolvimento econômico e social, promovendo o surgimento de novos negócios, a geração de empregos, o resgate cultural e a preservação do meio ambiente. Este programa motivou a entrada de empresários ligados a produção associada ao turismo no processo, hoje temos a possibilidade de visita a plantação de morangos, principal produto agrícola do município, laticínio, cachaça e a produção do Pastel de Farinha de Milho, produtos turísticos que atendem a nova demanda turística pós-pandemia COVID-19.

Iniciou o processo para conquista do município de aprovação na primeira etapa do programa “Destinos Turísticos Inteligentes” do Ministério do Turismo, Pouso Alegre foi a única cidade no Estado de Minas Gerais a passar na primeira etapa, o que demonstra nosso potencial em tornar-se um destino turístico de referência no Sul de Minas Gerais.
Ademais foi uma pessoa que se debruçou em conhecer a história de Pouso Alegre, de forma a se apaixonar por nossa cidade, afinal só valorizamos o que conhecemos. Sempre teve a convicção de que a colaboração e o associativismo são as melhores formas de facilitar trabalhos coletivos para a busca da melhoria da qualidade de vida e promoção do desenvolvimento social, o que buscou aplicar através da Gestão Pública Participativa e inclusiva.

Sala das Sessões, 23 de maio de 2023.


Apraz-me cumprimentá-lo(a)(s) e encaminhar MOÇÃO DE APLAUSO de autoria do Ver. Igor Tavares, chancelada pelos demais Vereadores. Sem outro particular, valemo-nos do ensejo para expressar, em nome do Poder Legislativo, renovados protestos de apreço e consideração.

Leandro Morais
PRESIDENTE DA MESA

