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Senhor Presidente,

[bookmark: _GoBack]Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao Sr. Pedro Serafini Tavares pela sua notável contribuição como tradutor simultâneo de idiomas durante a recepção a comitiva do Rotary Clube da Índia na cidade de Pouso Alegre-MG.

JUSTIFICATIVA

O Sr. Pedro Serafini Tavares desempenhou um papel excepcional ao oferecer suas habilidades linguísticas e conhecimento cultural para promover a comunicação eficaz e a compreensão mútua entre os participantes da comitiva do Rotary Clube da Índia e os membros da comunidade local. Sua dedicação e profissionalismo foram essenciais para o sucesso do evento, permitindo que os participantes se engajassem plenamente em discussões relevantes e atividades enriquecedoras.
Durante o período em que o Sr. Pedro Serafini Tavares atuou como tradutor simultâneo, ficou evidente sua competência técnica, fluência nos idiomas envolvidos e capacidade de transmitir com precisão nuances culturais e complexidades de idioma. Sua postura profissional e atenção aos detalhes foram admiráveis, garantindo que todas as informações fossem transmitidas de forma clara e precisa, promovendo a compreensão e evitando quaisquer mal-entendidos.
Além de seu notável desempenho como tradutor simultâneo, o Sr. Pedro Serafini Tavares também demonstrou empatia, cordialidade e paciência ao lidar com os participantes da comitiva, garantindo um ambiente acolhedor e propício para a troca de experiências e conhecimentos.
Por todas essas razões, é justo reconhecer o Sr. Pedro Serafini Tavares com uma Moção de Aplausos, como forma de expressar nossa gratidão por seu valioso trabalho e destacar sua contribuição significativa para a promoção da compreensão intercultural e o fortalecimento dos laços entre as nações.
Sala das Sessões, 30 de maio de 2023.
	LEANDRO MORAIS
PRESIDENTE
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