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REQUERIMENTO Nº 117/2009

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários deste, conforme preceitos regimentais requerem, do Senhor Prefeito Municipal, após ouvido o Douto Plenário, informações sobre os gastos e dos equipamentos de sinalização de trânsito da cidade:

a) Qual a quantidade e os locais que foram ou serão retirados os seguintes itens:

            - equipamentos semafóricos

            - postes e suportes usados na instalação de semáforos

            - postes usados na instalação das placas de sinalização 

            - placas de sinalização

b) O que será feito com os postes usados para a fixação de placas de sinalização que serão substituídos ou retirados? Eles serão reaproveitados em outros locais? Se sim, onde? 

c) O que será feitos com as placas de sinalização que já foram e serão retiradas? Elas serão reaproveitadas em outros locais? Se sim, onde? 

d) O Departamento Municipal de Trânsito substituiu os semáforos da cidade. O que será feito com os antigos equipamentos? Eles serão reaproveitados? Se sim, em quais locais? 

e) O que será feito com os postes de sinalização semafórica que serão substituídos pelo Departamento Municipal de Trânsito? Eles serão reaproveitados em outros locais? Se sim, onde?

f) Qual o critério usado para a instalação da nova sinalização de trânsito do município, tendo em vista que alguns postes foram instalados quase no meio da calçada, prejudicando o trâfego de pedestres?

g) Por que em algumas placas de sinalização faltam informações e outras estão informando de maneira incorreta? 

h) Qual o valor gasto até a presente data com as modificações no trânsito da cidade? Enviar cópias das notas de empenho ou vias das notas já pagas. 

i) Qual a projeção de gastos que serão efetuados até 31 de dezembro de 2009?

JUSTIFICATIVA

Tais informações visam esclarecer esta Casa e a população sobre as modificações no trânsito do município. As placas de sinalização de trânsito, os postes para a instalação de sinalização de placas e semáforos e também os semáforos estão sendo substituídos, por novos equipamentos. 

No caso dos postes de sinalização, a maior parte apresenta boas condições de uso e, ainda sim, já foram ou serão trocados. No caso da instalação dos postes de sinalização, alguns foram colocados quase no meio das calçadas, que são estreitas, e impedem a passagem dos pedestres, principalmente daqueles que usam cadeiras de rodas. 

Algumas placas de sinalização poderiam conter mais informações de órgãos públicos e outras constam informações incorretas. Um exemplo são as placas que dizem “Hospital Municipal”. O Hospital das Clínicas Samuel Libânio é Regional. Mais de 50 cidades vem a Pouso Alegre e procuram atendimento no hospital e a forma como, as placas de sinalização se encontram pode confundir, os pedestres e motoristas. 

A população precisa saber o qual o destino dos equipamentos que estão sendo substituídos, afinal eles pertencem ao patrimônio público.

Sala das Sessões, 26 de Outubro de 2009
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