MOÇÃO Nº 80 / 2023

Autor: Ver. Elizelto Guido

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO à Sra. Jô Faria, por sua valorosa contribuição à cultura pouso-alegrense e pela organização da exposição do Ateliê Jô Faria e alunos, realizada de 02 de junho a 31 de julho de 2023, na Galeria Ricardo Galvão situada na Câmara Municipal de Pouso Alegre.

JUSTIFICATIVA

A cultura pouso-alegrense deve ser valorizada e divulgada como importante capital humano de nossa cidade. A artista homenageada realiza relevante contribuição por seus esforços em manter viva a arte em nosso município. 
Com mais de quatro décadas de dedicação à arte através do ensino e da produção artística em seu ateliê, a artista Jô Faria é referência em Pouso Alegre e região por contribuir na formação de novos artistas e por dedicar-se a divulgação da cultura através de várias exposições, feiras e cursos. 
A exposição do Ateliê Jô Faria e alunos realizada na Câmara Municipal foi memorável, e uma nobre exibição do seu talento e compromisso com a manifestação artística e cultural de Pouso Alegre.
Assim com votos de sucesso, os Vereadores desta Egrégia Casa de Leis congratulam a Sra. Jô Faria o pela valiosa e relevante contribuição à arte pouso-alegrense.
Sala das Sessões, 27 de junho de 2023.
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