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Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao atleta Samuel Eduardo Alves Pereira, pela conquista da medalha de ouro no campeonato mineiro de Karatê na categoria sub-12.

JUSTIFICATIVA

Vários atletas de Pouso Alegre conquistaram medalhas no Campeonato Mineiro de Karatê realizado no dia  04 de Junho em Uberlândia. A competição reuniu 788 atletas de 78 associações nas modalidades Kumitê (luta) e Kata (uma sequência de movimentos com técnicas de ataque e defesa).
A  Academia Ninho de Campeões Karatê (Pouso alegre)  teve 20 atletas na disputa. Ao todo, conquistou 9 ouros, 5 pratas e 1 bronze, ficando na terceira colocação geral no campeonato.
Um dos destaques a conquista ao ouro no campeonato Mineiro de Karatê foi o atleta Samuel Eduardo Alves Pereira, um garoto de 11 anos que conquistou a sua segunda medalha de ouro na etapa do campeonato mineiro. A próxima fase o garoto irá disputar o zonal, ao qual faz parte da etapa do campeonato brasileiro. Neste sentido, destacamos a importância da valorização do esporte no município. O esporte não precisa ser visto apenas como um lazer ou entretenimento, mas sim como uma ferramenta de transformação social. A prática esportiva desenvolve habilidades físicas, mentais e sociais, além de incentivar hábitos saudáveis e de convivência em grupo.
Portanto, parabenizamos o atleta pela sua dedicação e excelência na prática esportiva. Que seu exemplo possa inspirar as pessoas a valorizarem o esporte e a lutar para que ele ocupe o lugar de destaque que merece em nossa sociedade.

Sala das Sessões, 27 de junho de 2023.
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