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Senhor Presidente,

O Vereador signatário deste requer, nos termos do art. 41 da Lei Orgânica do Município de Pouso Alegre e do art. 54, VIII, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, após ouvido o douto Plenário, seja convocado o Diretor Presidente do IPREM a fim de prestar maiores informações ao Poder Legislativo sobre os seguintes temas, a contar do exercício de 2016 até a presente data:

- Diretrizes e procedimentos adotados pelo IPREM referente as Aplicações financeiras dos recursos previdenciários, informando as movimentações financeiras e composição dos fundos de investimentos dos valores aplicados e dos resgates efetuados;

- Política de Investimentos dos recursos do Instituto de Previdência de Pouso Alegre do exercício de 2016;

- Informação quanto ao recebimento de juros das aplicações financeiras, grau de liquidez das aplicações e sobre possíveis disponibilidades financeiras não aplicadas no mercado financeiro, em conformidade com as regras estabelecidas pelo Conselho Monetário Nacional e Ministério da Previdência Social;

- Informação sobre as contribuições mensais (encargo patronal) realizadas pelo Poder Executivo e pelo Poder Legislativo, bem como outras fontes de receitas;

- Informação sobre eventuais parcelamentos do Poder Executivo;

- Informação sobre despesas com pessoal e despesas administrativas. 

JUSTIFICATIVA

Trata-se de requerimento com intuito de elucidar sobre as irregularidades e duvidas que ainda não foram esclarecidas, referente aos movimentos financeiros da Instituição.

Sala das Sessões, 9 de Maio de 2017.
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