



INDICAÇÃO Nº 740 / 2023

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a realização de estudo de viabilidade para a mudança de local do ponto de ônibus situado na Rua Coronel Joaquim Roberto Duarte, em frente ao Nº 629 (ao lado da Padaria Modelo), no bairro Santo Ivo.


JUSTIFICATIVA

O referido pedido se faz necessário, uma vez que o trânsito local possui um tráfego intenso de veículos, ocorrendo inúmeros congestionamentos ao longo do dia. Com relação aos veículos de passageiros, há inúmeras paralisações do fluxo de veículos para embarques e desembarques.  

Importante frisar que no referido local há um ligeiro estreitamento nas dimensões da via (largura), que acentua drasticamente as interrupções do trânsito local, quando ocorre a entrada/saída de passageiros dos ônibus. Tal situação, além de causar a obstrução do trânsito, gera o risco de acidentes envolvendo pedestres e veículos.

Ainda em tempo, saliento que a distribuição e a disposição das vagas de estacionamento, vem gerando um grande descontentamento por parte dos moradores e comerciantes locais, visto que há pouca oferta de vagas de estacionamento e vagas rápidas, o que gera a dificuldade dos consumidores/clientes de acessarem os estabelecimentos comerciais.

É sabido que a localidade possui uma grande densidade de imóveis e comércios, no qual é notório que a distribuição das vagas não obedece a uma democratização dos espaços, em que acaba limitando o seu uso de forma proporcional as necessidade da comunidade local.

Desta forma solicito gentilmente o estudo de viabilidade para a realização de mudança do local do ponto de ônibus, bem como a reestruturação das disposições das vagas de estacionamento na localidade.


[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões, 18 de julho de 2023.


	Leandro Morais

	VEREADOR


 (
ENCAMINHE-SE
Sala das Reuniões 
 
18 de julho de 2023
)






