
REQUERIMENTO Nº 18/2004

Senhor Presidente,

O Vereador signatário deste, conforme preceitos regimentais requer, após ouvido o douto Plenário, sejam solicitadas do Senhor Prefeito Municipal, o que se segue:

Seja elaborado um Projeto de Lei para viabilizar a extensão dos benefícios de redução de juros de mora e anistia dos demais débitos tributários municipais, não contemplados no art. 1º da Lei nº 4.205/2003, de 26 de dezembro de 2003, incluindo-se, também, no mesmo rol, os débitos decorrentes do pagamento de aluguéis de boxes situados no Mercado Municipal, no Terminal Rodoviário Municipal, no CEASA e da feira livre,  bem como, a prorrogação do prazo de vigência da referida norma legal para maio/2004.

JUSTIFICATIVA

Face às constantes quedas nas vendas, em virtude do comprometimento do poder aquisitivo da população em geral, os comerciantes têm sofrido as duras conseqüências, não sendo possível arcar com seus compromissos em tempo hábil, como é o caso, por exemplo, dos locatários dos boxes do Mercado Municipal, feiras livres, CEASA e do Terminal Rodoviário Municipal, os quais estão em débito com o pagamento dos aluguéis e necessitam quita-los para a renovação dos respectivos alvarás para funcionamento de seus estabelecimentos.

Sem a possibilidade de estar em atividade, os referidos comerciantes não têm como quitar tais débitos, o que requer da Administração Pública, providências para sanar o problema, sem o agravamento da situação.

A proposição ora apresentada objetiva, justamente, sugerir uma medida que atenda aos interesses dos comerciantes e que garanta o recebimento dos citados débitos pela Administração Pública, gerando receita. 

Sala das Sessões, 22 de Março de 2004

	MAURO CÉSAR LOPES

	VEREADOR
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