




PROJETO DE LEI Nº 7871 / 2023


DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: AVENIDA CANTALICIO TEODORO BORGES (*1939 +2020).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Passa a denominar-se AVENIDA CANTALICIO TEODORO BORGES a atual Avenida Projetada, com início na Rua 01 (SD-01) e término na Estrada do Pantano, no Loteamento Jardim das Nações.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, a presente Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 31 de julho de 2023.



	Oliveira Altair

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


Cantalício Teodoro Borges natural de Borda da Mata, nascido aos 21 dias de mês de maio de 1939. Filho de Delfino Teodoro Borges e Angelina Ferreira Borges.
Concluiu o curso ginasial na antiga Escola Técnica de Comércio São José, em Pouso Alegre e Curso Técnico em Prótese Dentaria, na Capital Mineira, Belo Horizonte.
[bookmark: _GoBack]Durante 36 anos foi casado com Maria Aparecida Cobra, com quem teve três filhos: Raul, Wagner e Flavio Henrique. Foi funcionário dos correios e telegrafo em Pouso Alegre. Foi gerente do supermercado Irmãos Fonseca. Trabalhou durante 12 anos, como diretor de suprimentos da Sotegel.
Teve uma empresa de terraplenagem, a B.R Tratores. Foi líder de movimentos religiosos da Arquidiocese de Pouso Alegre tais como: Cursilho de Cristandade, encontro de casais, Renovação Carismática Católica. Como voluntario, trabalhou durante 5 anos na Associação de Proteção à Infância, do Município.
Foi eleito vereador por dois mandatos. O primeiro de 1993 a 1996. Nesse mandato foi Presidente da Câmara e fez um bom trabalho. O segundo mandato foi de 1997 a 2000. Nesse mandato foi vice-Presidente da Câmara. Em 1996 recebeu o título e medalha de “Alferes Tiradentes” homenagem da Polícia Militar de Minas Gerais, por serviços prestados.


Sala das Sessões, em 31 de julho de 2023.



	Oliveira Altair

	VEREADOR










