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Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO à aluna, Ana Beatriz Melo de Oliveira, estudante do 1º ano do Ensino Médio do Colégio Tiradentes pela conquista da vaga para o Intercâmbio Cultural, na cidade de Roswell.

JUSTIFICATIVA

Ana Beatriz Melo de Oliveira, é estudante do 1º ano do Ensino Médio e vai estudar no segundo semestre na cidade de Roswell.  
A brilhante aluna se candidatou a uma das vagas para o Intercâmbio Cultural que integra o Programa Aluno Bilíngue adotado pela Rede CTPM visando à formação cidadã integral do aluno, e foi classificada entre as maiores notas pela apuração de seu desempenho acadêmico. O mérito intelectual é a forma de classificação dentro do Colégio Tiradentes para a conquista do intercâmbio, bem como o conceito disciplinar e teste de proficiência em língua inglesa. 
A partida da estudante do Brasil para os Estados Unidos acontecerá no dia 28 de julho. Ela será acolhida pelo o Instituto Militar do Novo México, sediado na cidade de Roswell, que será a nova casa de Ana Beatriz no segundo semestre letivo.
Desta forma, com votos de sucesso, os Vereadores desta Casa de Leis congratulam a aluna, Ana Beatriz Melo de Oliveira, pelo empenho e dedicação, reverenciando-o com esta condigna homenagem.

Sala das Sessões, 1 de agosto de 2023.
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