
REQUERIMENTO Nº 12/2003

Senhor Presidente,

O Vereador signatário deste, conforme preceitos regimentais requer, após ouvido o douto Plenário, sejam solicitadas do Senhor Prefeito Municipal, as seguintes informações:

Informações sobre o estabelecimento comercial denominado Gato do Mato, situado na Av. Vereador Antonio da Costa Rios, a saber:

· Cópia do alvará de funcionamento do estabelecimento, com a localização, discriminação da atividade principal e horário de funcionamento;

· Se houve fiscalização da vigilância sanitária no estabelecimento e quem foi o fiscal que fez a verificação. Remeter o laudo de vistoria;

· Como está a situação tributária do referido estabelecimento junto a Prefeitura Municipal de Pouso Alegre? Informar a situação da empresa desde sua abertura.

· Quem é o responsável legal perante a Prefeitura Municipal? Remeter cópia do contrato social se houver.

JUSTIFICATIVA

Temos recebido inúmeras reclamações referentes ao estabelecimento comercial acima mencionado, referente a poluição sonora, como horário de funcionamento e desrespeito a Lei do Silêncio, além de desvio de finalidade para a qual a empresa foi constituída.

Tais informações visam esclarecer as dúvidas levantadas pela população, trazendo a tona o que realmente ocorre com aquela empresa, dando condições para que a Administração Municipal possa agir, caso haja alguma irregularidade.

Sala das Sessões, 12 de Maio de 2003.

	MARCOS CAMPANELLA

	VEREADOR
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