MOÇÃO Nº 127 / 2023

Autor: Ver. Leandro Morais.


Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao historiador Fernando Henrique do Vale, pelo lançamento do livro Amadeu de Queiroz: Um Imortal Sul-Mineiro.


JUSTIFICATIVA

A Câmara Municipal de Pouso Alegre, por meio desta Moção de Aplausos, vem expressar seu mais sincero reconhecimento e congratulações ao ilustre historiador Fernando Henrique do Vale, em virtude do lançamento de sua obra magistral "Amadeu de Queiroz: Um Imortal Sul-Mineiro".
A trajetória de um historiador é marcada por sua paixão e dedicação em desvelar os véus do passado, trazendo à luz figuras e momentos que moldaram a nossa sociedade. É com grande admiração que reconhecemos o trabalho incansável do Sr. Fernando Henrique do Vale, que, por meio de sua pesquisa minuciosa e profundo compromisso com a verdade histórica, nos presenteia com uma visão esclarecedora da vida e legado de Amadeu de Queiroz.
A importância de resgatar e preservar a memória de figuras ilustres como Amadeu de Queiroz não pode ser subestimada. Através deste livro, Fernando Henrique do Vale resgata não apenas a biografia de um homem notável, mas também oferece um retrato vivo da época em que ele viveu, trazendo à tona aspectos culturais, sociais e políticos que moldaram sua jornada.
Ao celebrar o lançamento de "Amadeu de Queiroz: Um Imortal Sul-Mineiro", esta Moção de Aplausos é uma forma singela, mas sentida, de reconhecer o trabalho árduo, a dedicação incansável e o comprometimento profundo do historiador Fernando Henrique do Vale. Seu esforço em contribuir para a preservação de nossa história e identidade merece não apenas o aplauso, mas a gratidão de toda a comunidade.






Parabenizamos o historiador por sua realização notável e desejamos que suas palavras ecoem por muitas gerações, inspirando novos pesquisadores e amantes da história a continuarem a busca pelo conhecimento e compreensão de nossas raízes.
Nossos aplausos vão além do momento presente, reverberando como um testemunho do apreço e respeito que temos por aqueles que se dedicam a escrever as páginas da nossa história.

Sala das Sessões, 22 de agosto de 2023.



	LEANDRO MORAIS
PRESIDENTE
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