MOÇÃO Nº 128 / 2023

Autor: Ver. Wesley do Resgate


Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO aos professores Ingrid Valentim, Matheus Barros, Amabile Fae, João Jorio, Renata Cantuário,  da escola estadual Virgília Paschoal por acompanharem os alunos do ensino médio na 18º edição do programa UNICAMP de portas abertas (UPA) com a temática: “A educação transforma”

JUSTIFICATIVA

O evento é tradicionalmente conhecido por receber estudantes de todo o Estado de São Paulo e de outras localidades do país, foi realizado no dia 19 de agosto, das 9h às 17h, no campus da Unicamp de Barão Geraldo, em Campinas. Escolas e instituições de ensino inscreveram-se por meio de formulário eletrônico.

A visita a uma universidade pode ser uma experiência transformadora para alunos da rede pública. Por meio dessa atividade, os estudantes têm a oportunidade de conhecer de perto o ambiente universitário, conversar com professores e estudantes e entender a rotina do ensino superior. Além de despertar o interesse pelos estudos, a visita também é uma forma de incentivar os alunos a se prepararem para o ensino superior. A universidade é um ambiente de aprendizado que exige dedicação e esforço, e a visita pode ajudar a mostrar como é importante estudar para conseguir ingressar nesse espaço.

Ao visitar uma universidade, os alunos têm a oportunidade de conhecer diferentes cursos e carreiras, o que pode ajudá-los a decidir qual caminho seguir na hora de escolher uma profissão. Eles também podem entender melhor como funcionam as provas de vestibular e os critérios de seleção das instituições.


A visita a uma universidade é especialmente importante para alunos de escolas públicas, que muitas vezes têm menos acesso às informações sobre o ensino superior e sobre como se preparar para ele. Essa atividade pode ser um importante passo para ajudar esses estudantes a superar dificuldades e chegar mais preparados ao ensino superior.

Sala das Sessões, 22 de agosto de 2023.



	LEANDRO MORAIS
PRESIDENTE
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