MOÇÃO Nº 132 / 2023

Autor: Ver. Leandro Morais

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO à Equitação San Martin, representada pela Sra. Gisele Timoner, pelo extraordinário empenho, dedicação e sucesso na organização e execução da II Etapa do Circuito Hípico do Sul de Minas, na cidade de Pouso Alegre - MG.
JUSTIFICATIVA

A Equitação San Martin tem sido uma referência inigualável no cenário da equitação, sendo reconhecida por sua paixão e comprometimento com o esporte equestre. O evento que se realizou com maestria é uma demonstração clara do profissionalismo, amor aos cavalos e à equitação que caracteriza esta respeitável instituição.
A II Etapa do Circuito Hípico do Sul de Minas não apenas enriqueceu a vida da comunidade equestre, mas também trouxe reconhecimento e visibilidade para Pouso Alegre e região. Este evento exemplar, que reuniu talentosos cavaleiros e amazonas de todo o estado, fortaleceu ainda mais a posição da cidade como um importante polo da equitação em Minas Gerais.
Nossa admiração pela Sra. Gisele Timoner e pela Equitação San Martin é imensurável, pois não é apenas o sucesso alcançado que nos impressiona, mas também o cuidado demonstrado com os animais, a educação e formação de jovens talentos, e o fomento do espírito esportivo e da cultura hípica. Parabéns à Equitação San Martin e à Sra. Gisele Timoner pela realização brilhante da II Etapa do Circuito Hípico do Sul de Minas. Que o sucesso continue a ser uma constante em sua jornada equestre.
[bookmark: _GoBack]Esta Moção de Aplausos é uma pequena forma de expressar nossa gratidão e reconhecimento por sua dedicação e contribuição excepcionais à comunidade equestre e à cidade de Pouso Alegre. Desejamos que a Equitação San Martin continue a prosperar e a inspirar futuras gerações de atletas e amantes dos cavalos.


Sala das Sessões, 5 de setembro de 2023.
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