
REQUERIMENTO Nº 3569/2002

Senhor Presidente,

O Vereador signatário deste, conforme preceitos regimentais requer, após ouvido douto Plenário, seja solicitado do Senhor Prefeito Municipal, as seguintes informações:

Solicita informações sobre os motivos que levaram o Poder Executivo a vetar a emenda à Lei Orçamentária Anual (Projeto de Lei 5.668/2001), que objetivava garantir verba orçamentária  no exercício de 2002, para reforma do setor de pediatria do Hospital das Clínicas Samuel Libânio (Emenda nº 41).

JUSTIFICATIVA

A emenda em questão procurava garantir verba para a reforma no setor de pediatria do Hospital das Clínicas Samuel Libânio, que passa por momentos de grande dificuldade, estando a proposição revestida de relevante interesse público, já que as crianças carentes do Município, em virtude das atuais instalações do setor de pediatria,  não estão recebendo o conforto que merecem e têm direito por lei.

Os vetos apostos pelo Prefeito Municipal às emendas ao Projeto de Lei Orçamentária (P.Lei 5.668/2001), que deram entrada nesta Casa no dia 27 de dezembro pp., inclusive sem o conhecimento deste Vereador, constam quase que sem justificativas na mensagem enviada à Câmara. 

O Processo Legislativo tem de ser observado com mais rigor, pois uma proposição de tamanha relevância, como é a Lei Orçamentária, onde o Vereador tem plena faculdade de alterar, respeitadas as restrições constitucionais, não poderia ser apresentada a toque de caixa como foi.

Sala das Sessões, 04 de Fevereiro de 2002

Geraldo Cunha Filho

Vereador
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