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CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO EDUCACIONAL “PROFESSORA ÁUREA SILVEIRA PEREIRA” À SRA. SILVIA DE CÁSSIA LEOPOLDINO DE SOUZA.


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 4º da Lei Municipal nº 5.385, de 2013, propõe o seguinte


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Educacional “Professora Áurea Silveira Pereira” à Sra. SILVIA DE CÁSSIA LEOPOLDINO DE SOUZA.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 12 de setembro de 2023.



	Elizelto Guido

	VEREADOR









JUSTIFICATIVA

Silvia de Cássia Leopoldino de Souza, nasceu em Pouso Alegre em 21 de maio de 1963. Filha de José Leopoldino, comerciante e Nercy Nery Leopoldino, do lar. Silvia é casada com Dealércio Tobias Junior desde 1983 e juntos tivemos dois filhos, Guilherme e Gabriela. 
Sua carreira como educadora se iniciou no ano de 1983, através da habilitação em magistério pelo Colégio Dr. José Marques de Oliveira. Em 1987 formou-se em Pré-Escolar, na Escola Bárbara Heliodora, na cidade de São Gonçalo do Sapucaí. Em 1988, concluiu a habilitação em História, na Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Varginha. Pós graduou em História, Sociedade e Cultura pela faculdade Univás, em Pouso Alegre, em 2004. Formou-se em geografia pela faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Ouro Fino, no ano de 2005. Pós graduou em gestão escolar, com ênfase em orientação educacional, supervisão, inspeção e direção pela faculdade da Aldeia de Carapicuíba, no ano de 2014. 
Iniciou como professora, na cidade de São Sebastião da Bela Vista, onde morou por cinco anos. Retornou para Pouso Alegre e ministrou aulas em algumas escolas estaduais e municipais. No ano de 2015, foi eleita diretora da Escola Municipal Santo Antônio, no Bairro da Cruz Alta, onde permaneceu até 2020. Atualmente atua como professora PIII de geografia, no cargo efetivo na Escola Dr. Ângelo Cônsoli. 
Em todos estes anos de magistério, Silvia teve muitos desafios, muitas alegrias e tristezas. Todos esses sentimentos a ajudaram a melhorar e a crescer como profissional. Em retrospectiva, sempre foi muito feliz e continua sendo no magistério. A sala de aula sempre foi seu segundo lar, e nas escolas por onde passou sempre fez muitos amigos que levará pra sempre no coração. 
Agradeço de coração o vereador Elizelto Guido pela linda homenagem. Que Deus possa derramar infinitas bênçãos sobre a vida dele e de sua esposa Camila por quem Silvia tem um imenso carinho.


Sala das Sessões, em 12 de setembro de 2023.



	Elizelto Guido

	VEREADOR










