




PROJETO DE LEI Nº 7895 / 2023

DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA JAIR ALVES DE SOUZA (*1951 +2021).

A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:
Art. 1º Passa a denominar-se RUA JAIR ALVES DE SOUZA a atual Rua 02 (SD-02), sem saída, com início na Avenida Antônio Mariosa, paralela as ruas Maria José de Moraes Coutinho e Maria Antônia de Souza, no bairro Santa Angelina.
Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, a presente Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões, em 22 de setembro de 2023.



	Wesley do Resgate

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


Jair Alves de Souza nasceu no dia 23 de fevereiro de 1951. Nasceu no distrito Paiolinho em Poço Fundo MG, logo após o nascimento foi para o Paraná viveu em São Paulo até sua adolescência, depois veio para a cidade de Pouso Alegre, onde ele se identificou, casou e construiu sua família.
Aqui em Pouso Alegre ele trabalhou nas grandes empresas da época como a Alpargatas, Brasinca e a Brito. Aposentou-se no Mercadinho “Seu Geraldo” no bairro São João, onde ele teve muitas amizades ao longo de sua vida.
Casou-se no dia 03 de fevereiro de 1979 com a Sra. Maria Aparecida Rodrigues de Souza com quem teve dois filhos: Elisangela Patricia Jesus Souza e Fabrício Rodrigues de Souza. Também tiveram dois netos: Maria Eduarda e Filipe Souza.
Foi um homem trabalhador, honesto, justo e muito correto, por onde passou deixou marcas de uma pessoa confiável e leal, sempre sendo verdadeiro e idôneo com seus ideias, foi um esposo muito presente e amoroso com seus filhos e também netos, foi um pai presente em que todos podiam contar, estava sempre disposto a ajudar, todos os ensinamentos ficaram de exemplo para seus filhos e agora também netos, que carregam uma enorme saudade do vovô amoroso que tiveram a honra de conhecê-lo.
Jair infelizmente veio a falecer no dia 19 de Junho de 2021, ele teve complicações decorrente de
Covid-19, ficou internado e precisou ser intubado mais não resistiu as complicações da doença.
[bookmark: _GoBack]Para nós que ficamos sentimos muitas saudades, ele foi para nós uma inspiração de esposo, pai e avô, um homem de caráter e muito honesto em seu dia a dia.
Ele amava morar no bairro São João e gostava de passear pela cidade e vê-la crescer, ele amava passear pelo centro da cidade e vir embora caminhando para contemplar a paisagem, tinha muitas amizades onde ele ia encontrava um amigo e parava pra conversar sobre os tempos antigos de fabrica, com certeza ele fez muita diferença aqui para nós e para todos que o conheciam.


Sala das Sessões, em 22 de setembro de 2023.



	Wesley do Resgate

	VEREADOR










