




PROJETO DE LEI Nº 7897 / 2023

DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA JORGE EURICO RIBEIRO (*1956 +2021).

A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:
Art. 1º Passa a denominar-se RUA JORGE EURICO RIBEIRO a atual Rua 1 (SD-01), sem saída, que tem início na Rua Pedro Lucas Silva do Divino, localizada no bairro Presidente Juscelino.
Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, a presente Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões, em 25 de setembro de 2023.


	Leandro Morais

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA



Nascido em Franca-SP, formou-se Engenheiro Civil em Itajubá-MG e se mudou para Pouso Alegre em 1991. Logo que chegou na cidade, abriu uma serralheria no bairro Santa Filomena em frente ao portão do Quartel 14 GAC e executou diversos projetos em residências e comércios locais. 
Posteriormente, realizou serviços de Munck para várias empresas na cidade, com destaque para sua participação ativa na construção do Shopping Serra Sul.
Viveu no bairro de Santa Filomena até 1994, quando firmou domicílio no Bairro JK. Desde então, JER, como era conhecido, e Telma Geralda de Mendonça Ribeiro, sua esposa à época, criaram suas filhas, a Arquiteta Thaís Helena de Mendonça Ribeiro e a Doutora em Psicologia Flávia de Mendonça Ribeiro, e contribuíram ativamente para a melhoria do bairro, com saneamento básico, asfalto, acesso ao bairro pela atual Av Ismênia Vita Reis e cultura, como no caso da saudosa Festa Junina do bairro JK. 
JER era reconhecido por sua alegria, com suas músicas altas, e pela generosidade ao permitir que as crianças da vizinhança jogassem bola na quadra e nadassem em sua piscina, oportunizando entretenimento ao bairro, que ainda hoje carece de espaços públicos para prática de esportes e lazer. 
[bookmark: _GoBack]Jorge Eurico Ribeiro foi uma das mais de 700.000 vítimas da pandemia de COVID-19 no Brasil.
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