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Ofício n° 207 / 2023

Pouso Alegre, 9 de outubro de 2023.


IPM SISTEMAS LTDA.
Rua Cristóvão Nunes Pires, 86, Torre Suden, 6º andar, Centro,
Florianópolis/SC
CEP 88.010-120

[bookmark: _GoBack]Assunto: solicita alteração de responsável no módulo de RH. 


Prezado(a) Senhor(a), 

Foi emitida a seguinte informação pelo Sistema IPM, de que somente o usuário responsável atualmente pelo setor de Recursos Humanos consegue alterar certos registros, como segue:

Os responsáveis pelas execuções e processos da folha de pagamento podem ser definidos na rotina de consulta de "Parâmetros Diversos", utilizando a ação "Incluir" ou "Alterar". Na aba "Responsáveis", é possível definir o usuário responsável por todo o setor de Recursos Humanos e também de rotinas específicas, como o eSocial.  Importante: somente o usuário responsável atualmente pelo setor de Recursos Humanos consegue alterar este registro. Para solicitar a alteração deste parâmetro à IPM, é necessário a elaboração e despacho de um ofício. Caminho de acesso à rotina: Recursos Humanos >> Folha de Pagamento >> Parâmetros >> Parâmetros Diversos.

Considerando que a servidora que consta como responsável no sistema se aposentou a partir de 02/10/2023 e que atualmente a responsável por operar todas as funções do módulo de RH, incluindo prestação de contas é a servidora Alaila Elebian Ribeiro Luz, CPF: 015.626.916-35, solicito alteração, de modo que seja possível a operacionalização do sistema de modo ágil e eficiente.

Atenciosamente,


Leandro Morais Pereira
Presidente da Mesa Diretora
Câmara Municipal de Pouso Alegre
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