MOÇÃO Nº 154 / 2023

Autor: Ver. Leandro Morais,

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao atleta João Rafael Elisei Gonçalves, em reconhecimento à conquista da medalha de bronze no Campeonato Brasileiro de Muay Thai.
JUSTIFICATIVA

Esta conquista vai além da mera celebração de um pódio. Ela é um testemunho do talento, dedicação e esforço incansável que João Rafael Elisei Gonçalves tem dedicado ao esporte do Muay Thai. A sua performance excepcional nesse campeonato nacional não apenas elevou o seu nome, mas também enalteceu o nome de Pouso Alegre no cenário esportivo nacional.
Além disso, temos a satisfação de informar que, graças ao seu desempenho exemplar, o atleta João Rafael Elisei Gonçalves conquistou uma vaga no Campeonato Mundial de Muay Thai, que acontecerá na Tailândia. Essa é uma oportunidade única de representar nossa cidade e nosso país em um palco internacional, e temos a mais absoluta confiança de que você levará o nome de Pouso Alegre ao topo do pódio mundial.
Ao reconhecermos suas conquistas e seu comprometimento com o esporte, nós, membros da Câmara Municipal, expressamos nossa profunda admiração e respeito pelo atleta João Rafael Elisei Gonçalves. Que esta Moção de Aplausos sirva como um símbolo do nosso orgulho e apoio inabalável a você em sua jornada esportiva.
Parabéns, João Rafael Elisei Gonçalves! Continue a brilhar nos ringues e a inspirar todos nós com sua determinação e talento. Estamos ansiosos para ver suas futuras conquistas e para torcer por você no Campeonato Mundial de Muay Thai.

Sala das Sessões, 10 de outubro de 2023.

	LEANDRO MORAIS
PRESIDENTE
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