MOÇÃO Nº 153 / 2023

Autor: Ver. Leandro Morais.

Senhor Presidente,


Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao atleta Misael Rodrigues, pela conquista da medalha de prata no Campeonato Brasileiro de Muay Thai.


JUSTIFICATIVA


A presente moção de aplausos ao atleta Misael Rodrigues, é mais que merecida, pois, o atleta não apenas alcançou a excelência na categoria, mas também assegurou uma vaga no prestigioso Campeonato Mundial de Muay Thai, que se realizará na Tailândia. 
Tal conquista, indiscutivelmente, reflete a dedicação incansável, a determinação e o talento excepcional do atleta Misael Rodrigues, que agora se tornou um verdadeiro campeão nacional em seu esporte. 
Suas habilidades e conquistas no ringue demonstram o comprometimento com a excelência atlética e servem como fonte de inspiração para todos os jovens atletas locais que aspiram a alcançar grandes realizações no cenário esportivo. 
Não podemos deixar de ressaltar que esta conquista não é apenas uma vitória pessoal para Misael Rodrigues, mas também uma vitória para nossa querida cidade de Pouso Alegre. 
O nome de Pouso Alegre agora brilha no cenário esportivo nacional, graças ao desempenho excepcional de Misael Rodrigues. 
Ele é uma representação viva do orgulho e do talento que nossa cidade tem a oferecer ao Brasil e ao mundo. Este é um momento de celebração e reconhecimento merecido. 
A Câmara Municipal de Pouso Alegre parabeniza calorosamente o atleta Misael Rodrigues por sua conquista notável e deseja a ele todo o sucesso no Campeonato Mundial de Muay Thai. Que ele continue a nos inspirar com sua dedicação e determinação exemplares.



Que esta Moção de Aplausos seja um testemunho do apreço e gratidão de nossa comunidade por suas conquistas e um incentivo para que Misael Rodrigues continue trilhando o caminho do sucesso.
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Sala das Sessões, 10 de outubro de 2023.

	

LEANDRO MORAIS
PRESIDENTE
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