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Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO Moção de Aplausos a atleta Laura Cristina Pereira, em reconhecimento à sua conquista extraordinária no Campeonato Brasileiro de Muay Thai.

JUSTIFICATIVA

Laura Cristina Pereira, uma verdadeira representante da nossa cidade, demonstrou talento, determinação e dedicação ao esporte, alcançando o mais alto patamar ao conquistar a medalha de ouro na categoria, o que a consagrou como a Campeã Nacional de Muay Thai.
Este feito não é apenas um testemunho do talento de Laura, mas também é um motivo de orgulho para toda a nossa comunidade. Sua vitória no Campeonato Brasileiro de Muay Thai não apenas enaltece seu nome, mas também coloca Pouso Alegre no mapa do cenário esportivo nacional. Laura, com seu desempenho brilhante, trouxe destaque e reconhecimento para nossa cidade, mostrando ao Brasil inteiro o potencial esportivo que temos a oferecer.
Além disso, é com grande entusiasmo que reconhecemos que Laura conquistou uma vaga no Campeonato Mundial de Muay Thai, que acontecerá na Tailândia. Este é um marco extraordinário em sua carreira e uma oportunidade única de representar o Brasil e Pouso Alegre em um cenário internacional.
Laura, sua dedicação incansável e sua paixão pelo Muay Thai servem de inspiração para todos nós. Você é um exemplo de superação, esforço e perseverança, e estamos confiantes de que continuará a alcançar grandes feitos em sua carreira.




Portanto, é com imenso orgulho e admiração que a Câmara Municipal de Pouso Alegre concede esta Moção de Aplausos a Laura Cristina Pereira, pelo seu brilhante desempenho no Campeonato Brasileiro de Muay Thai e por elevar o nome de nossa cidade no cenário esportivo nacional e internacional. Desejamos a você todo o sucesso no Campeonato Mundial e em todas as suas futuras empreitadas esportivas.

Sala das Sessões, 10 de outubro de 2023.
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