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INDICAÇÃO Nº 971 / 2023

Autor: Ver. Dr. Arlindo Motta Paes


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

[bookmark: _GoBack]Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a retirada de um cano que está impedindo a entrada e saída de veículos na Rua Salvador Santos Patrício, Vila Ema.
JUSTIFICATIVA

Moradores da rua Salvador Santos Patrício, bairro: Vila Ema, em contato com nosso gabinete, solicitam atenção para uma questão que está afetando a mobilidade e segurança dos mesmos, qual seja, um cano está localizado de forma obstrutiva, criando um impedimento considerável para a entrada e saída de veículos. Essa situação tem causado transtornos e riscos desnecessários para os moradores e transeuntes da região.
Portanto, solicito encarecidamente que seja realizada a remoção imediata do referido cano, a fim de garantir a fluidez do tráfego e a segurança dos envolvidos. A pronta atenção a essa demanda não apenas beneficiará a comunidade local, mas também contribuirá para a melhoria geral da infraestrutura viária da nossa cidade.


Sala das Sessões, 31 de outubro de 2023.

ENCAMINHE-SE

Sala das Sessões 31 de outubro de 2023
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