MOÇÃO Nº 160 / 2023

Autor: Ver. Dr. Arlindo Motta Paes, Bruno Dias, Dr. Edson, Gilberto Barreiro, Hélio Carlos de Oliveira, Leandro Morais, Odair Quincote, Oliveira Altair, Reverendo Dionísio Pereira, Dionicio do Pantano, Elizelto Guido, Ely da Autopeças, Igor Tavares, Miguel Júnior Tomatinho, Wesley do Resgate

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao 1º TEN PM João Otávio melo Miranda,1º SGT PM Roberto Luiz Moreira, 2º SGT PM Allyson Humberto do Nascimento Silva, CB PM Fábio Marciano Moreira,  CB PM Pedro Faria T. Velloso Distelfeld e o 3º SGT PM Diogo Teixeira da Silva da 56º CIA/20º batalhão pelo excelente trabalho prestado a comunidade.

JUSTIFICATIVA

A participação ativa da Polícia Militar na comunidade é de extrema importância para aproximar os cidadãos dos agentes de segurança e promover a confiança e o respeito mútuo. Quando a população percebe que a polícia está presente e se importa com a segurança da comunidade, aumenta a sensação de segurança e confiança, o que pode contribuir para a redução da criminalidade.
Agradecemos  à polícia militar pela sua atuação na comunidade e contribuição para a segurança dos cidadãos. A polícia militar é uma força fundamental para garantir a ordem e proteger os cidadãos, e sua proximidade com a comunidade é uma excelente maneira de estabelecer um relacionamento de confiança e colaboração. Obrigado à polícia militar pelo seu serviço dedicado à proteção da população!

Sala das Sessões, 31 de outubro de 2023.
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