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Autor: Ver. Leandro Morais, 

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao Sr. Matheus Santos Bruno, pela notável dedicação e planejamento do  VI Congresso Jurídico do Diretório Acadêmico Professor Jorge Beltrão, ocorrido de 25/10 a 27/10, na Faculdade de Direito do Sul de Minas - FDSM.

JUSTIFICATIVA

O VI Congresso Jurídico, com o tema central "Tendências Jurídicas em Foco: Debates Plurais e Multidisciplinares em Evidência", trouxe à Pouso Alegre/MG uma constelação de autoridades e figuras relevantes do cenário jurídico nacional. Dentre os palestrantes, destacamos o Dr. Rogério Greco, respeitado doutrinador no Direito Penal pátrio, ex-Procurador do MPMG e Secretário de Estado de Justiça e Segurança Pública de Minas Gerais. Sua contribuição foi inestimável, enriquecendo as discussões no evento. 
Além disso, o Tenente Coronel Célio César dos Santos Aparecido, Comandante do 20º Batalhão de Polícia Militar, o Sr. Leonardo Mattos Alves Badaró, Diretor-Geral do Departamento Penitenciário de Minas Gerais, o Desembargador Dr. José Luiz de Moura Faleiros, Supervisor do Grupo de Monitoramento e Fiscalização do Sistema Carcerário e das Medidas Socioeducativas de Minas Gerais - TJMG, o Dr. André Estevão Ubaldino Pereira, Procurador de Justiça/MPMG, o Dr. Flavio Cesar de Almeida Santos, Promotor de Justiça/MPMG, o Dr. Leonardo Bicalho de Abreu, Defensor Público/DPMG, bem como os Srs. Gilson Rafael - Diretor Regional DEPEN, José Roberto - Diretor DEPEN e Marcelo Alves - Diretor DEPEN também contribuíram significativamente para a relevância e o sucesso do evento.
[bookmark: _GoBack]Esta iniciativa não apenas enaltece a organização do VI Congresso Jurídico, mas também enriquece o meio acadêmico da cidade de Pouso Alegre – MG. O evento desempenhou um papel crucial no aprimoramento do conhecimento jurídico, proporcionando um espaço para o debate de ideias e o compartilhamento de informações entre estudantes e profissionais do Direito.
A Câmara Municipal de Pouso Alegre_ MG parabeniza calorosamente o Diretório Acadêmico Professor Jorge Beltrão, na pessoa do Sr. Matheus Santos Bruno, por seu compromisso em promover a excelência acadêmica e contribuir para o fortalecimento da comunidade jurídica. Esta Moção de Aplausos é um reconhecimento merecido e uma demonstração do apreço e orgulho da nossa cidade por sua notável realização.

Sala das Sessões, 31 de outubro de 2023.
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