MOÇÃO Nº 164 / 2023

Autor: Ver. Leandro Morais, 

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO Moção de Aplausos ao Dr. Rogério Greco, pela sua participação como palestrante no VI Congresso Jurídico do Diretório Acadêmico Professor Jorge Beltrão, um evento que reuniu as mentes mais brilhantes e influentes do campo jurídico.

JUSTIFICATIVA

Dr. Rogério Greco palestrou magistralmente, no VI Congresso Jurídico sob tema central "Tendências Jurídicas em Foco: Debates Plurais e Multidisciplinares em Evidência," no qual compartilhou a sua vasta experiência e conhecimento no Direito Penal.
Sua palestra foi verdadeiramente enriquecedora, proporcionando insights valiosos e perspicazes sobre as tendências jurídicas atuais. Sua habilidade em articular questões complexas e sua capacidade de tornar o Direito Penal mais acessível a todos os presentes são dignas de destaque. O Dr. Rogério Greco não apenas demonstrou seu profundo entendimento do Direito Penal pátrio, mas também inspirou a todos nós a refletir sobre o papel da justiça e da segurança em nossa sociedade em constante evolução.
No âmbito acadêmico e profissional, o Dr. Greco tem se destacado como uma referência no campo do Direito Penal, moldando gerações de juristas e contribuindo significativamente para o desenvolvimento do Direito no Brasil. 
Sua trajetória como Procurador do Ministério Público de Minas Gerais e, mais recentemente, como Secretário de Estado de Justiça e Segurança Pública de Minas Gerais, demonstra seu compromisso inabalável com a justiça e a segurança de nossos cidadãos.


[bookmark: _GoBack]Portanto, é com grande honra que apresentamos esta Moção de Aplausos ao Dr. Rogério Greco, em reconhecimento à sua notável contribuição ao campo do Direito Penal e à sua participação exemplar no VI Congresso Jurídico do Diretório Acadêmico Professor Jorge Beltrão. Agradecemos por sua dedicação e inspiração contínuas, que iluminam o caminho para um sistema jurídico mais justo e seguro em nosso país.

Sala das Sessões, 31 de outubro de 2023.
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