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Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO em reconhecimento à notável contribuição do Dr. Murillo Franco Camargo, pela sua brilhante atuação como palestrante no VI Congresso Jurídico do Diretório Acadêmico Professor Jorge Beltrão, no qual demonstrou um compromisso inabalável com a promoção do conhecimento jurídico e a formação de futuros profissionais exemplares.

JUSTIFICATIVA

O VI Congresso Jurídico, com o tema central "Tendências Jurídicas em Foco: Debates Plurais e Multidisciplinares em Evidência," reuniu renomados juristas, acadêmicos e estudantes, proporcionando um espaço de reflexão, aprendizado e intercâmbio de ideias. Nesse contexto, o Dr. Murillo Franco Camargo destacou-se ao palestrar de forma magistral, cativando a audiência com sua vasta experiência e conhecimento jurídico.
Sua apresentação foi marcada por profundidade e perspicácia, evidenciando não apenas sua maestria no campo jurídico, mas também sua habilidade em comunicar de maneira acessível e envolvente. Os participantes do congresso puderam absorver lições valiosas e insights fundamentais para a prática jurídica, enriquecendo assim seus horizontes acadêmicos e profissionais.
Neste momento, é justo reconhecer o Dr. Murillo Franco Camargo como um eminente defensor do avanço do conhecimento jurídico e como um exemplo inspirador para todos aqueles que buscam se destacar nesse campo. Sua dedicação, paixão e compromisso com a educação jurídica merecem nossa admiração e aplausos.
Portanto, em nome da Câmara Municipal de Pouso Alegre - MG, apresentamos esta Moção de Aplausos em reconhecimento aos notáveis méritos do Dr. Murillo Franco Camargo e em agradecimento por sua valiosa contribuição para a elevação do nível de discussão jurídica em nossa comunidade acadêmica.
Que esta Moção sirva como um tributo sincero à sua destacada atuação e como um estímulo para que continue a iluminar o caminho daqueles que trilham os meandros do Direito. Parabéns, Dr. Murillo Franco Camargo!
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