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INDICAÇÃO Nº 1027 / 2023

Autor: Ver. Odair Quincote


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública o asfaltamento da estrada conhecida como: "Estrada Velha do Aeroporto", localizada próximo ao Centro Educacional Reis Magos, no Bairro Jardim Aeroporto.


JUSTIFICATIVA
[bookmark: _GoBack]A Estrada Velha do Aeroporto é uma via que, atualmente, carece de uma superfície pavimentada. Isso gera condições precárias para pedestres e ciclistas que utilizam a via. O asfaltamento proporcionará uma superfície mais segura, reduzindo os riscos de acidentes e proporcionando um ambiente propício para a locomoção ativa.
Atualmente, a Estrada Velha do Aeroporto pode apresentar desafios relacionados à poeira em épocas secas e lamas em épocas chuvosas. O asfaltamento resolverá esses problemas, proporcionando uma superfície mais estável e minimizando os impactos ambientais e de saúde associados à poeira e à lama.
Portanto, considerando o exposto e visando melhores condições de vida, saúde e bem-estar a toda população, solicito a efetivação de tais providências.


Sala das Sessões, 21 de novembro de 2023.

ENCAMINHE-SE

Sala das Sessões 21 de novembro de 2023
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