

REQUERIMENTO Nº 74/2011

Senhor Presidente,

A Líder do Prefeito na Câmara, Vereadora Dulcinéia Costa, signatária deste, consoante art. 160, inciso I, alínea “c” do Regimento Interno, requer sejam dispensados os interstícios regimentais,  para que seja apreciado em uma única discussão e votação, o Projeto de Lei nº 383/2011 que “autoriza a abertura de crédito especial no orçamento vigente, no valor de R$ 55.600,00 (construção de coreto na Praça João Pinheiro com recursos oriundos da Secretaria de Estado de Cultura de Minas Gerais)”.  
JUSTIFICATIVA

É de grande necessidade que esta Casa aprecie o Projeto de Lei em epígrafe, garantindo, assim o recebimento do recurso oriundo de aprovação de emenda parlamentar estadual, objetivando a construção do coreto na Praça João Pinheiro, que necessita da referida obra de revitalização.

A apreciação em regime de urgência faz-se mister para que a proposição não perca o seu objeto, pois a secretaria municipal de cultura precisa apresentar o projeto devidamente aprovado, em tempo hábil,  para que o recurso seja liberado para Pouso Alegre.

Sala das Sessões, 31 de Outubro de 2011.

	DULCINÉIA MARIA DA COSTA

	VEREADORA


PAGE  

