

REQUERIMENTO Nº 72/2011

Senhor Presidente,

A Vereadora signatária deste, conforme preceitos regimentais requer, após ouvido o douto Plenário, sejam solicitadas do Senhor Prefeito Municipal as seguintes informações que são pertinentes a Secretaria de Meio Ambiente:

a) Os leões serão encaminhados para o Rancho dos Gnomos? Se sim, quando? Se não, existe outro local para o encaminhamento dos mesmos ou eles permanecerão no Horto?

b) Qual a justificativa do Senhor Secretário de Meio Ambiente, em continuar com o tratamento destes animais aqui ou em Belo Horizonte, pagando altos valores para Veterinário ou Clínica? Porque não encaminhar de uma vez para um lugar adequado? Isto não resolveria de uma vez o problema?

c) Qual é o posicionamento do IBAMA diante da permanência dos leões no Horto, sabendo que está proibida a permanência de animais e aves naquele local?

d) Se os leões ficarem no Horto, qual o procedimento da Secretaria de Meio Ambiente em relação a permanência deles?

e) Como foi feito o procedimento para contratar veterinário ou clínica para os atendimentos aos leões?

f) Encaminhar cópia de todos os pagamentos efetuados para veterinário ou clínica que deram atendimentos aos leões. 

g) Quando o Horto ou Parque Ambiental será aberto à visitação pública? 

JUSTIFICATIVA

O Presente Requerimento se faz necessário para que esta Casa possa receber informações que facilite o esclarecimento de algumas dúvidas suscitadas pela população sobre o assunto, além de ser o meio pela qual se exerce a função fiscalizadora do Poder Legislativo, conforme preceitos Constitucionais. 

Sala das Sessões, 25 de Outubro de 2011.
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