

REQUERIMENTO Nº 69/2011

Senhor Presidente,

O Vereador signatário deste requer, conforme preceitos regimentais, após ouvido o douto Plenário, sejam solicitadas do Senhor Prefeito Municipal,  informações acerca do número de servidores municipais que estão cedidos para órgãos do Poder Judiciário Estadual,  Federal,  e ainda, para outros órgãos da Administração Direta e Indireta, do Município, Estado e União, a identificação dos ditos servidores, onde os mesmos estão prestando serviços e como estão sendo remunerados, se pela Administração Municipal ou através da Instituição cessionária.

JUSTIFICATIVA

A partir da informação de que existem agente públicos municipais à disposição de  órgãos do Poder Judiciário da Comarca, bem como, para outros órgãos que compõem a Administração, esta Casa solicita um posicionamento acerca da atual lotação dos referidos servidores, quem são e, ainda, quais os critérios de remuneração desses agentes, se estão recebendo pela Prefeitura ou dos Órgãos cessionários onde prestam os serviços. 

Tais informações objetivam manter o Poder Legislativo atualizado com relação a todos os aspectos da política de administração de pessoal adotada no âmbito do Município.

Sala das Sessões, 11 de Outubro de 2011.

	MOACIR FRANCO

	PRESIDENTE DA MESA 
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