

REQUERIMENTO Nº 43/2011

Senhor Presidente,

A Vereadora signatária deste, com o apoio de seus nobres pares, vem requerer ao Chefe do Poder Executivo que seja encaminhado, nos termos do art. 50. da Lei Orgânica Municipal, para apreciação nesta Casa, um novo Projeto de Lei que  “Autoriza a concessão de isenção de tributos que menciona à empresa BEMAIS Distribuidora de Bebidas Ltda”, cuja matéria já foi apreciada através do Projeto de Lei nº 304/2010, que foi rejeitado nesta Casa em Sessão Ordinária do dia  05 de abril de 2011.
JUSTIFICATIVA

O Projeto de Lei nº 304/2010, cujo objetivo era a concessão de incentivo fiscal através da isenção de IPTU . ISSQN e taxas, pelo prazo de cinco anos, foi rejeitado na Sessão Ordinária do dia 05 de abril do ano em curso, o que requer a apresentação do presente requerimento objetivando que a matéria seja tratada em  nova proposição a ser encaminhada a esta Casa.

Ressaltamos,  para tanto, que a empresa apresentou um projeto de implantação de uma nova unidade, com a previsão de investimentos da ordem de cinco milhões de reais e de faturamento mensal de cerca de quinze milhões de reais, firmando  protocolo de intenções com o Município, o que significa gerar mais empregos, rendas e divisas, o que não pode ser desconsiderado por parte deste Poder Legislativo. 

Sala das Sessões, 21 de Junho de 2011.

	DULCINÉIA MARIA DA COSTA

	VEREADORA
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