

REQUERIMENTO Nº 32/2011

Senhor Presidente,

A Vereadora signatária deste, com o apoio de seus nobres pares, vem requerer ao Chefe do Poder Executivo que seja encaminhado, nos termos do art. 50. da Lei Orgânica Municipal, para apreciação nesta Casa, um novo Projeto de Lei que verse sobre a “Criação de cargo e vagas de agente de trânsito”.
JUSTIFICATIVA

O Projeto de Lei nº 317/2011, cujo objeto era a criação de cargo e vagas de agente de trânsito, foi rejeitado na última Sessão Ordinária desta Casa de Leis, o que gerou inúmeras discussões e prejudica a implantação do novo sistema de “zona azul” do Município, em fase de estudos, pois o problema que envolve o trânsito em Pouso Alegre vem se agravando, a exemplo das grandes cidades em desenvolvimento. 

Vale ressaltar que tais profissionais serão os responsáveis pela fiscalização e controle da zona azul, no Município, sem os quais não será possível concretizar tal projeto.

Isto posto, faz-se mister que a matéria seja apreciada novamente neste Câmara Municipal, o que ensejou a apresentação do presente Requerimento, para o qual solicito o apoio dos Vereadores. 

Sala das Sessões, 26 de Abril de 2011.

	DULCINÉIA MARIA DA COSTA

	VEREADORA
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