
REQUERIMENTO Nº 115/2010

Senhor Presidente,

O vereador signatário deste, consoante preceitos regimentais, requer, após ouvido o douto plenário, seja determinado ao setor competente da Prefeitura Municipal de Pouso Alegre, que remeta a essa Egrégia Casa de Leis, a cópia dos documentos que comprovem a retificação efetivada pelo Poder Executivo, referente ao Processo nº 835625, junto ao Tribunal de Contas de nosso Estado, decorrentes da Prestação de Contas da Prefeitura Municipal de Pouso Alegre, relativo ao exercício financeiro de 2009. Requer, ainda, seja o setor competente da Prefeitura Municipal de Pouso Alegre, instado a se manifestar, ponto a ponto, de forma clara, objetiva, contábil e financeira, a respeito do relatório técnico levado a efeito pela empresa União Assessoria, Consultoria, Treinamento e Informática Ltda. (cópia anexa), decorrente da análise da Prestação de Contas referente ao exercício financeiro de 2009, da Prefeitura Municipal de Pouso Alegre; que instrui o processo nº 835625, em trâmite pelo egrégio Tribunal de Contas de nosso Estado.
JUSTIFICATIVA

As informações e documentos ora requeridos fazem-se de vital importância para o efetivo exercício da função fiscalizadora, constitucionalmente atribuída pela nossa Constituição Federal. Com efeito, através do atendimento ao presente requerimento poder-se-á comprovar de forma clara, objetiva e legal, aquilo que foi objeto de análise pelo egrégio Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, relativo ao processo nº 835625, referente ao exercício financeiro de 2009, da Prefeitura Municipal de Pouso Alegre.

De fato, considerando inúmeras irregularidades detectadas na mencionada prestação de contas consoante apuração realizada pela empresa União Assessoria, Consultoria, Treinamento e Informática Ltda., torna-se necessário confrontar e analisar toda a referida documentação ora solicitada, como única forma de se esclarecer definitivamente aquilo que a Corte de Contas exige como legal.
Sala das Sessões, 28 de Setembro de 2010.
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