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INDICAÇÃO Nº 3 / 2024

Autor: Ver. Leandro Morais


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a realização de operação tapa-buraco por toda extensão da Avenida João Baptista Piffer, especialmente na altura do número 305, próximo à esquina da Igreja de São Cristóvão, no bairro São Cristóvão.


JUSTIFICATIVA

Importante salientar que foi aberto um protocolo de manutenção através do site da Prefeitura, sob o número de Protocolo: N° 1808/2024, Código Verificador: 83R07914. Apesar disso, o problema persiste e tem se agravado, causando significativos transtornos à comunidade local e aos motoristas que transitam na região.
O estado atual do buraco é extremamente preocupante, pois sua dimensão tem afetado veículos de todos os portes. O impacto gerado pela irregularidade da via é audível à distância, resultando em danos aos eixos de carros e caminhões que por ali trafegam. Além disso, a situação tem forçado desvios inesperados no fluxo de veículos, colocando em risco a segurança dos condutores e passageiros.
É válido ressaltar que a Avenida João Baptista Piffer desempenha um papel fundamental na conectividade da região, sendo uma via de acesso crucial para áreas como Parque Real, Colina Verde, Instituto Federal e Cruz Alta. O aumento significativo no fluxo de veículos torna ainda mais urgente a necessidade de reparos imediatos nesse trecho específico.
[bookmark: _GoBack]Portanto, solicito encarecidamente que seja realizada uma operação tapa-buraco abrangendo toda a extensão da referida avenida, com especial atenção e urgência para o ponto localizado na altura do número 305, a fim de restaurar as condições adequadas de tráfego e garantir a segurança de todos os usuários dessa importante via.


Sala das Sessões, 6 de fevereiro de 2024.

ENCAMINHE-SE

Sala das Sessões 6 de fevereiro de 2024
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