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INDICAÇÃO Nº 4 / 2024

Autor: Ver. Leandro Morais


[bookmark: _GoBack]Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a manutenção das tampas dos bueiros situados na Rua Onília Pedrosa, no bairro Faisqueira.


JUSTIFICATIVA

Observamos que as referidas tampas encontram-se quebradas há um período considerável, o que tem gerado sérios riscos de acidentes envolvendo tanto veículos quanto pedestres que circulam pela região.

A situação apresenta-se bastante crítica, demandando uma intervenção urgente para prevenir possíveis danos à segurança pública. O estado deteriorado das tampas dos bueiros não apenas compromete a infraestrutura local, mas também coloca em perigo a integridade física dos cidadãos que transitam diariamente por essa via.

Cabe ressaltar que, conscientes da gravidade da situação, já tomamos as devidas providências, protocolando um pedido de manutenção junto à Prefeitura, sob o número de Protocolo Nº 4661/2024 e Código Verificador: 778zp05j. No entanto, considerando a urgência do problema e a necessidade de resguardar a segurança da comunidade, reforçamos esta solicitação para que a manutenção seja efetuada com a máxima celeridade possível.


Sala das Sessões, 6 de fevereiro de 2024.

ENCAMINHE-SE

Sala das Sessões 6 de fevereiro de 2024
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