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INDICAÇÃO Nº 8 / 2024

Autor: Ver. Leandro Morais


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a realização urgente de limpeza e capina em toda a extensão da Praça Maria Clara Balestra, localizada na Rua João Bueno de Vasconcelos, no bairro Colina Verde.


JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]A referida praça é um espaço público frequentado diariamente por centenas de crianças, que utilizam o playground ali instalado para lazer e diversão. A presença constante de crianças torna imperativa a manutenção adequada do local, garantindo um ambiente seguro e saudável para o desenvolvimento das atividades infantis.
Registramos formalmente este pedido junto à Prefeitura Municipal sob o Protocolo Nº 6513/2024, com o Código Verificador: m0i74mh7. No entanto, até o momento, não observamos a realização das ações necessárias para a preservação e manutenção da praça.
Ressaltamos que a vegetação não controlada e a falta de limpeza adequada podem representar riscos à saúde das crianças e demais frequentadores da praça. Além disso, a degradação do ambiente compromete a qualidade de vida dos moradores locais e impacta negativamente na imagem do bairro.
Diante do exposto, solicito que sejam tomadas as medidas cabíveis para realizar a limpeza e capina da Praça Maria Clara Balestra, proporcionando um espaço mais seguro e agradável para a comunidade local. Agradecemos antecipadamente pela atenção dispensada a esta solicitação e ficamos à disposição para fornecer informações adicionais, se necessário.


Sala das Sessões, 6 de fevereiro de 2024.

ENCAMINHE-SE

Sala das Sessões 6 de fevereiro de 2024
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