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INDICAÇÃO Nº 37 / 2024

Autor: Ver. Leandro Morais


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a substituição e instalação de uma placa de trânsito de dimensões maiores na Avenida Antônio Mariosa, defronte à Loja Dpaschoal, na Perimetral.


JUSTIFICATIVA

O tamanho da atual placa que indica a proibição do retorno de ônibus e caminhões é insuficiente em termos de visibilidade, o que compromete a segurança viária no local.
A diminuta dimensão da placa existente não atinge o grau necessário de visibilidade para os motoristas, o que pode resultar em situações perigosas e desrespeito às normas de trânsito. Compreendemos a importância de manter a ordem e a segurança no tráfego, motivo pelo qual solicitamos a substituição da placa por uma de dimensões maiores, que possa ser facilmente identificada pelos condutores.
Além da substituição da placa, gostaríamos de chamar a atenção para a necessidade de ampliação e reforço da sinalização vertical no local. Medidas adicionais de sinalização contribuirão significativamente para a segurança viária e para a melhoria da mobilidade urbana na região.
Informamos que já foi aberto um protocolo junto à prefeitura referente a esta solicitação, sob o número 11454/2024, com o código verificador JIB8FG12. Agradecemos a atenção dispensada a este assunto e esperamos que as providências necessárias sejam tomadas para a adequada sinalização e segurança na Avenida Antônio Mariosa.
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Sala das Sessões, 6 de fevereiro de 2024.

ENCAMINHE-SE

Sala das Sessões 6 de fevereiro de 2024
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