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MOÇÃO Nº 5 / 2024

Autor: Ver. Reverendo Dionísio Pereira

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao Monsenhor Neilo Delfino Machado, IVCM, eleito Bispo Diocesano de Pouso Alegre/MG, pela sua ordenação sacerdotal da Igreja Veterocatólica Missionária, Uma – Santa – Católica – Apostólica, ocorrida no dia 07 de janeiro de 2023, no anfiteatro da Faculdade de Medicina em Pouso Alegre. 

JUSTIFICATIVA

A Câmara Municipal de Pouso Alegre, através dessa Moção de Aplauso, parabeniza e enaltece o Pastor Neilo, que vem desenvolvendo um grande trabalho no âmbito religioso. Sempre envolvido com a comunidade, também realizou inúmeras ações sociais que beneficiaram milhares de pessoas, tornando-se uma referência como servo de Deus. Vossa Reverendíssima é um acolhedor dos humildes que o procuram em busca de ajuda e dedica sua vida à caridade, convicto do inquebrável espírito do amor de Deus.
Monsenhor Neilo tem uma capacidade ímpar de explicar e levar a palavra de Deus às pessoas. Muito bem preparado como pastor, fez história por onde passou deixando seu legado e principalmente os valores religiosos. Esta Moção, certamente, é um incentivo para que todos sigam seu exemplo de luta, com seriedade, em viver a fé cristã.

[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões, 6 de fevereiro de 2024.


Apraz-me cumprimentá-lo(a)(s) e encaminhar MOÇÃO DE APLAUSO de autoria do Ver. Reverendo Dionísio Pereira, chancelada pelos demais Vereadores. Sem outro particular, valemo-nos do ensejo para expressar, em nome do Poder Legislativo, renovados protestos de apreço e consideração.

Elizelto Guido
PRESIDENTE DA MESA
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