
REQUERIMENTO Nº 90/2010

Senhor Presidente,

A Líder do Prefeito na Câmara, Vereadora Dulcinéia Costa, signatária deste, consoante art. 160, inciso I, alínea “c” do Regimento Interno, requer sejam dispensados os interstícios regimentais,  para que seja apreciado em uma única discussão e votação, o Projeto de Lei nº 265/2010, que abre crédito especial na forma dos artigos 42 e 43 da Lei nº 4320/64, no valor de R$ 31.250,00, para a realização do Projeto “Festival Estudantil de Cultura”. 

JUSTIFICATIVA

A proposição em análise objetiva abrir crédito especial para criação de dotação orçamentária na Secretaria Municipal de Cultura e Turismo para permitir o repasse dos recursos aprovados pela Câmara Setorial Paritária (Edital FEC 01/2009 – protocolo 0047/01/2009, através do Fundo Estadual de Cultura com a finalidade precípua de realização do Projeto “Festival Estudantil de Cultura” em nosso Município.

Faz-se necessária a aprovação do referido projeto em regime de urgência, garantindo assim, o recebimento dos recursos em tempo hábil para a concretização da citada ação. 

Sala das Sessões, 10 de Agosto de 2010.

	                DULCINÉIA MARIA DA COSTA

	                 VEREADORA
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