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INDICAÇÃO Nº 40 / 2024

Autor: Ver. Wesley do Resgate


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

[bookmark: _GoBack]Solicitar ao setor responsável da Administração Pública estudo sobre a viabilidade de instalação de redutores de velocidade, como lombadas ou quebra-molas na rua Monte Sião, próximo ao número 20, no bairro São João.


JUSTIFICATIVA

Reafirmo o tal pedido devido a via possuir uma grande movimentação de veículos e pedestres diariamente. No entanto, é observado um aumento constante no tráfego em alta velocidade, o que coloca em risco a segurança dos moradores e transeuntes. A falta de medidas para controlar a velocidade dos veículos tem gerado um ambiente propício para acidentes, tornando a situação alarmante. A presença de escolas, estabelecimentos comerciais e residências ao longo da rua apenas intensifica a urgência dessa solicitação. Crianças, idosos e demais pedestres estão expostos a perigos inerentes à velocidade não regulamentada dos veículos, o que representa um risco iminente para a comunidade local.


Sala das Sessões, 6 de fevereiro de 2024.

ENCAMINHE-SE

Sala das Sessões 6 de fevereiro de 2024
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