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INDICAÇÃO Nº 65 / 2024

Autor: Ver. Odair Quincote


[bookmark: _GoBack]Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a capina e a limpeza da calçada, próximo ao nº 992 da Rua Antônio Scodeler, no bairro Faisqueira.


JUSTIFICATIVA

A solicitação para capina e limpeza da calçada nas proximidades do número 992 na Rua Antônio Scodeler, no bairro Faisqueira, faz-se necessária devido à importância da manutenção urbana e preservação do ambiente. A presença de vegetação excessiva e acúmulo de resíduos nessa área específica não apenas compromete a estética do local, mas também pode representar um potencial risco à segurança e mobilidade dos transeuntes. Além disso, a realização periódica da capina e limpeza contribui para a prevenção de possíveis focos de insetos e animais indesejados, promovendo, assim, um ambiente mais saudável e agradável para todos os moradores e visitantes do bairro. Portanto, visando proporcionar melhores condições de vida, saúde e bem-estar a toda população, solicito a efetivação de tais providências.


Sala das Sessões, 6 de fevereiro de 2024.

ENCAMINHE-SE

Sala das Sessões 6 de fevereiro de 2024
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