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INDICAÇÃO Nº 74 / 2024

Autor: Ver. Leandro Morais


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a limpeza e capina do canteiro central da Avenida Vereador Orfeu Butti, situada no bairro Foch II.


JUSTIFICATIVA

O referido canteiro encontra-se com a vegetação em estado elevado, o que tem gerado diversos problemas para os moradores e usuários da via. A altura excessiva da vegetação está contribuindo para a proliferação de insetos e animais peçonhentos, os quais têm invadido os imóveis adjacentes, causando preocupação e desconforto aos residentes. Além disso, a presença desses organismos representa riscos à saúde pública.
Outra questão preocupante é a falta de visibilidade ocasionada pela vegetação alta, o que compromete a segurança viária na região. A obstrução da visão dos motoristas ao cruzarem as vias da avenida aumenta significativamente o risco de acidentes e colisões, colocando em perigo a vida dos transeuntes e condutores.
Destaco que já foi realizado um pedido anterior junto à Prefeitura Municipal, protocolado sob o número 14342/2024 e com o código verificador frf7lk74. No entanto, até o momento, não obtivemos retorno ou ação efetiva para solucionar o problema.
Diante do exposto, solicito encarecidamente que sejam tomadas as medidas necessárias para a realização imediata da limpeza e capina do canteiro central da Avenida Vereador Orfeu Butti. Esperamos contar com a atenção e o empenho do setor responsável para resolver essa situação o mais breve possível, visando garantir a segurança e o bem-estar da comunidade local.
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Sala das Sessões, 15 de fevereiro de 2024.

ENCAMINHE-SE

Sala das Sessões 15 de fevereiro de 2024
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