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INDICAÇÃO Nº 79 / 2024

Autor: Ver. Leandro Morais


[bookmark: _GoBack]Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública o asfaltamento da Rua Maria Elias da Conceição (antiga rua A), localizada no Bairro Paraíso.


JUSTIFICATIVA

O motivo desta solicitação é a ausência de pavimentação asfáltica em um pequeno trecho da referida rua, o que tem ocasionado transtornos significativos para os moradores e usuários locais. Atualmente, a via encontra-se coberta por barro em períodos chuvosos e poeira em períodos de estiagem, tornando-a inadequada para o trânsito regular.
A falta de asfaltamento tem comprometido não apenas a comodidade dos residentes, mas também a fluidez do trânsito na região, o que pode potencialmente gerar situações de perigo e dificuldades de locomoção para os cidadãos que utilizam esta via diariamente.
É importante ressaltar que já foi realizado um pedido formal junto à Prefeitura Municipal, registrado sob o Protocolo Nº: 14501/2024 Código Verificador: 4w5cve51. No entanto, até o presente momento, não obtivemos retorno sobre o andamento desse processo.
Portanto, gostara de reforçar a necessidade urgente de atenção a esta demanda, visando garantir a segurança, o bem-estar e a qualidade de vida dos cidadãos que residem e transitam nesta localidade.


Sala das Sessões, 20 de fevereiro de 2024.

ENCAMINHE-SE

Sala das Sessões 20 de fevereiro de 2024
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