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INDICAÇÃO Nº 97 / 2024

Autor: Ver. Odair Quincote


[bookmark: _GoBack]Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a realização de terraplanagem do Campo de Futebol localizado próximo ao Sítio do Sr. Ivan, no Bairro da Fazendinha.


JUSTIFICATIVA

A solicitação para a realização de terraplanagem do Campo de Futebol próximo ao Sítio do Sr. Ivan, no Bairro da Fazendinha, surge como uma necessidade urgente e justificada pela importância desse espaço para a comunidade local e para o fomento do esporte e lazer na região.
É fundamental reconhecer que o campo de futebol desempenha um papel central na vida social e esportiva dos moradores do Bairro da Fazendinha e áreas adjacentes. É um local onde crianças, jovens e adultos se reúnem para praticar esportes, promover a integração comunitária e cultivar hábitos saudáveis. No entanto, a falta de nivelamento adequado do terreno tem prejudicado significativamente a qualidade das partidas e a segurança dos jogadores.
Portanto, visando proporcionar melhores condições de vida, saúde e bem-estar a toda população, solicito a efetivação de tais providências.


Sala das Sessões, 20 de fevereiro de 2024.

ENCAMINHE-SE

Sala das Sessões 20 de fevereiro de 2024
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