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CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO ESPORTIVO “CÉLIO RODRIGUES DE LIMA” À SRA. ARIANE CRISTINA DELPHINO.

Autor: Mesa Diretora


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos da Lei Municipal nº 6.637, de 2022, propõe o seguinte


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Esportivo “Célio Rodrigues de Lima” à Sra. Ariane Cristina Delphino.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 20 de fevereiro de 2024.







JUSTIFICATIVA


Ariane Cristina Delphino, nasceu no ano de 1987 é filha de Adriana Aparecida da Silva e irmã de Marcela Delphino e casada com Angélica Guimarães.

Ariane iniciou sua vida no esporte desde criança com o estimulo e apoio de sua tia Maria Tereza Delfino Franco, posteriormente foi estimulada pela sua psicóloga Josielly P Westphal  a seguir o sonho de participar de uma prova de Ironman e logo em seguida amparada e preparada pelo seu treinador de triátlon Prof. Mestre Daniel Barsottini com o apoio do treinador de águas abertas Prof. “Zelzo”.

Integrante do time Além das Curvas, em apenas 4 meses de preparação, enfrentou sua primeira prova de Ironman 70.3 (Nadar 1.900 / Pedalar 90 KM / Correr 21 KM ) e  concluiu a prova Ironman 70.3 em setembro de 2022.

Em seguida conseguiu concluir sua primeira maratona na cidade do Rio de Janeiro em 2023 e em São Paulo concluiu sua segunda prova de Ironman 70.3.

Atualmente Ariane se prepara para o grande desafio, concluir uma das provas de endure mais difíceis do mundo, um IronmanFull uma prova que tem como objetivo, nadar 3800 KM, pedalar 180 KM e correr 42 KM em sequência.

Uma prova dessa transforma a mente de uma pessoa, não por uma medalha no final do percurso, mas por todo o aprendizado que se adquire nesse ciclo. Quando escolheu esse caminho, escolheu esse esporte, ela venceu a obesidade, o tabagismo, a depressão, os vícios que atormentam a mentes das pessoas, se tornando um ser humano mais forte, lúcido e resiliente.



Sala das Sessões, em 20 de fevereiro de 2024.
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