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CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO ESPORTIVO “CÉLIO RODRIGUES DE LIMA” À SRA. AUXILENE IZABEL DA SILVA.

Autor: Ver. Elizelto Guido


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos da Lei Municipal nº 6.637, de 2022, propõe o seguinte


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Esportivo “Célio Rodrigues de Lima” à Sra. Auxilene Izabel da Silva.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 20 de fevereiro de 2024.







JUSTIFICATIVA


Auxilene Izabel da Silva é uma pouso-alegrense que fez a diferença no esporte, e elevou o nome da cidade pelo país. Membro do Atletismo de Pouso Alegre a muitos anos, e esportista forjada pelo saudoso Professor Celinho, Auxilene disputou diversas provas, tendo êxito em quase todas, destaque para as provas de:
-Maratona no Rio de Janeiro, Foz do Iguaçu e Curitiba.
-Meia maratona de São Paulo, de São José dos Campos, de São Tomé das Letras, de Poços de Caldas e São Silvestre.

Foram várias provas de 10 km com destaque para as provas: Integração (Campinas), Tribuna (Santos), na cidade de Americana e Circuito Sesi Minas na cidade de Pouso Alegre.

Foram vários anos dedicados aos treinamentos e ao atletismo, foram muitas vitórias e também algumas derrotas, porém sempre determinada a cruzar a linha de chegada, Auxilene conquistou inúmeros títulos durante sua carreira.

Porém a prova mais difícil foi nos meados do ano de 2021, quando a atleta teve que dar uma pausa no esporte, pois foi diagnosticada com um tumor maligno na coluna, foram meses e dias muito difíceis, mas sempre acreditando que tudo daria certo, com a ajuda da família, dos amigos e a dedicação dos profissionais de saúde, Auxilene conseguiu vencer mais este desafio e atualmente se prepara para voltar ao atletismo, esporte que tanto ama.


Sala das Sessões, em 20 de fevereiro de 2024.
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