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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 351 / 2024


CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO ESPORTIVO “CÉLIO RODRIGUES DE LIMA” AO SR. FELIPE FERNANDES DE LIMA.

Autor: Ver. Dionício do Pantano


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos da Lei Municipal nº 6.637, de 2022, propõe o seguinte


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Esportivo “Célio Rodrigues de Lima” ao Sr. Felipe Fernandes de Lima.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 20 de fevereiro de 2024.







JUSTIFICATIVA


Felipe Fernandes de Lima nasceu em Pouso Alegre, em 10/07/87, filho de mãe pousoalegrense e pai pernambucano, desde muito cedo, aos 5 anos de idade foi envolvido no esporte, participando ativamente das escolas de Esportes da Prefeitura Municipal, no Rosão.

O Futebol sempre foi o seu esporte principal, jogando em alguns times e clubes de Pouso Alegre e região, com passagens por PAFC nas categorias de base no início dos anos 2000, no extinto Sul Minas, Guarani e passagem pela Caldense de Poços de Caldas. 

Obteve, também, resultados expressivos no Atletismo representando o Estado de MG nos Jogos Escolares Nacionais, graças ao grande professor Célio Rodrigues de Lima.

Escolheu o curso de Educação Física por todo envolvimento no Esporte e foi durante a graduação que foi apresentado a Arbitragem, na AAPA - Associação de Árbitros de Pouso Alegre. 

Se apaixonou pela arbitragem, por todos os desafios que ela apresentou e em 2013 partiu para Belo Horizonte, para fazer o curso da Federação Mineira de Futebol.

Ingressou no futebol amador da capital e aproveitou as oportunidades concedidas arbitrando jogos de categorias de base e finais em competições amadores.

Foi promovido a Arbitragem Profissional em 2015, ingressou no quadro da CBF em 2017, passou por todas as divisões do Campeonato Brasileiro e chegando ao seleto grupo de Árbitros da Série A, em 2019.

Foi árbitro nas Finais dos últimos 2 anos do Campeonato Mineiro, sendo 2022 o grande Clássico entre Atlético x Cruzeiro, no Mineirão, com mais de 60 mil torcedores das duas equipes, fato que não acontecia há mais de 10 anos entre torcidas divididas.

Há mais de 20 anos que não se repetia um árbitro Mineiro em duas finais seguidas, sendo este feito muito importante para o Estado Mineiro. 

Seu maior sonho é alcançar o escudo da FIFA para levar o nome de Pouso Alegre não só a nível Nacional, mas também a nível Internacional, representando nossa querida cidade por todos os cantos do mundo.
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