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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 353 / 2024


CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO ESPORTIVO “CÉLIO RODRIGUES DE LIMA” À REDE DE ACADEMIAS BIOFISIC.

Autor: Ver. Wesley do Resgate


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos da Lei Municipal nº 6.637, de 2022, propõe o seguinte


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Esportivo “Célio Rodrigues de Lima” à rede de academias Biofisic.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 20 de fevereiro de 2024.







JUSTIFICATIVA


A rede de academias Biofisic nasceu em 2012, impulsionada pela visão empreendedora de Tiago Tribst e Rafael Casale. Tiago, com sua vasta experiência como gerente de academias, uniu forças com Rafael, trazendo consigo um conhecimento sólido em gestão adquirido em grandes indústrias.

A marca Biofisic começou sua jornada revolucionando o mercado fitness no Sul de Minas em 2013, com a inauguração da unidade Biofisic Boa Vista em Itajubá/MG. Rapidamente, a empresa expandiu sua presença, lançando a Biofisic Centro, também em Itajubá no ano de 2014, com uma abordagem ainda mais profissional e inovadora.

Em sintonia com as demandas do mercado, a Biofisic introduziu em 2014 a Bf Suplementos e Boutique, oferecendo uma gama completa de produtos voltados para o bem-estar e a prática esportiva. A rede continuou sua expansão, abrindo uma nova unidade em Itajubá/MG, no bairro Varginha.

A inauguração da unidade em Pouso Alegre foi um marco significativo para a rede Biofisic, representando sua primeira incursão fora da cidade de Itajubá. Essa expansão não apenas ampliou a presença da marca no Sul de Minas Gerais, mas também demonstrou sua capacidade de adaptação e crescimento em novos mercados. Além disso, a abertura dessa unidade em uma cidade estratégica como Pouso Alegre fortaleceu a posição da Biofisic como uma referência no setor fitness, consolidando sua reputação de excelência e inovação em bem-estar e condicionamento físico.

No ano seguinte, em 2016, a Biofisic continuou sua expansão com a inauguração da quinta unidade da rede, localizada em Poços de Caldas/MG. Mantendo a identidade da marca em grandes estruturas e serviços exclusivos, a nova unidade solidificou ainda mais a presença da Biofisic no Sul de Minas Gerais.

A partir de 2023, a rede Biofisic retomou os planos de expansão, visando um crescimento de 40% já no primeiro trimestre do ano. Esse salto expressivo é resultado direto do amadurecimento contínuo da marca e dos processos internos da rede ao longo dos anos. Com uma base sólida estabelecida e uma reputação consolidada no mercado, a Biofisic vai inaugurar duas novas unidades em março de 2024, sendo uma em Itajubá e a primeira da rede em Três Corações. Esse plano estratégico reflete não apenas a confiança da empresa em sua capacidade de liderança e inovação, mas também seu compromisso em continuar proporcionando experiências excepcionais aos seus clientes, mantendo-se na vanguarda do setor fitness e do bem-estar
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