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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 358 / 2024


CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO ESPORTIVO “CÉLIO RODRIGUES DE LIMA” AO SR. LUIZ CARLOS DE OLIVEIRA (TIGUAÇA).

Autor: Ver. Igor Tavares


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos da Lei Municipal nº 6.637, de 2022, propõe o seguinte


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Esportivo “Célio Rodrigues de Lima” ao Sr. Luiz Carlos de Oliveira (Tiguaça).

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 20 de fevereiro de 2024.







JUSTIFICATIVA


A carreira esportiva de Luiz Carlos de Oliveira é uma jornada de dedicação, perseverança e conquistas notáveis. Sua paixão pelo atletismo foi despertada durante seus anos escolares, quando seu professor de educação física, Prof. Walter, o incentivou a participar dos jogos escolares. Foi durante esse tempo que Luiz Carlos conquistou suas primeiras medalhas, marcando o início de uma carreira esportiva promissora. 

Um dia, enquanto estava na Avenida Dr. Lisboa, Luiz Carlos testemunhou a chegada da Corrida Rústica Duque de Caxias, que começava em frente ao Clube de Campo. Este evento inspirou-o a participar da corrida, um desafio que ele aceitou com entusiasmo. 

Incentivado por Walter Bigode e seus amigos, Luiz Carlos começou a treinar intensivamente para a corrida. Apesar de suas primeiras participações serem modestas, ele não se desencorajou. Em vez disso, essas experiências iniciais apenas alimentaram sua determinação para melhorar. 

Sua dedicação ao treinamento chamou a atenção da equipe do Colégio São José, que o convidou para participar de seus treinamentos. Foi lá que ele conheceu outro grande incentivador, Moisés. Com a intensificação dos treinamentos, Luiz Carlos começou a participar de outras corridas rústicas, destacando-se com grandes resultados. 

[bookmark: _GoBack]Após dois anos de treinamento exaustivo, Luiz Carlos conquistou o primeiro lugar na categoria juvenil da prova Duque de Caxias. No entanto, seu sonho era ainda maior. No ano seguinte, ele alcançou seu objetivo de chegar em primeiro lugar na Avenida Dr. Lisboa e vencer a tão almejada corrida. 

Essa vitória marcou o início de uma série de conquistas para Luiz Carlos. Ele se tornou o melhor atleta juvenil da região e um dos melhores do Brasil. Suas vitórias incluem campeonatos estaduais, o Jimi e corridas de destaque como a Corrida São Silvestre e a Maratona do Rio, entre muitas outras provas do cenário nacional. 

A carreira esportiva de Luiz Carlos de Oliveira é um testemunho de sua dedicação, determinação e amor pelo atletismo. Suas conquistas são uma inspiração para todos nós e um lembrete do que é possível alcançar com paixão e trabalho duro.

Sala das Sessões, em 20 de fevereiro de 2024.
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