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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 359 / 2024


CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO ESPORTIVO “CÉLIO RODRIGUES DE LIMA” À SRA. BRUNA ABREU.

Autor: Ver. Ely da Autopeças


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos da Lei Municipal nº 6.637, de 2022, propõe o seguinte


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Esportivo “Célio Rodrigues de Lima” à Sra. Bruna Abreu.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 20 de fevereiro de 2024.







JUSTIFICATIVA


Eu me chamo Bruna Abreu, tenho 31 anos, sou nascida em Baependi/MG e estou a alguns anos em Pouso Alegre/MG começo dizendo que tenho uma grande honra em representar a nossa Pouso Alegre no MUNDO e que sou uma eterna pouso-alegrense de coração, sou atleta de Jiu Jitsu e iniciei em 2014 na academia onde eu era recepcionista aqui na cidade de Pouso Alegre, eu já treinava e competia a um tempo o Muay Thai, porém devido a convivência maior com o Jiu Jitsu acabei pegando uma paixão. Ao longo desses anos eu tive uma desistência onde abandonei o esporte e as competições por 7 anos, retornei ao esporte em 2021, são 2 anos que larguei emprego e decidi ser uma atleta de alto rendimento e me dedicar 100% como nunca havia feito, ao longo desse período venho enfrentando muitas dificuldades, levando muito não e muitas quedas, mesmo em meio aos problemas diários que enfrento sempre tento pegar algo de positivo que me fortaleça como atleta e ser humano.

Atualmente carrego alguns títulos importantes, entre eles o de Campeã Mundial e Campeã Brasileira pela CBJJE, também o de Campeã Sul Americano pela CBJJ/IBJJF, hoje participo das competições na categoria Master 1 - Faixa Azul/ Peso Pena e estamos migrando para Peso Leve onde terei grandes chances de crescimento no cenário atual do Jiu Jitsu.

Hoje sigo uma rotina de treinos pesados na Academia Ribas Family junto ao professor Muskito e Kastor, são treinos de Jiu Jitsu, Muay Thai e MMA onde faremos estreia nesse ano de 2024, sigo também uma rotina de treinos periodizados de Força, Fortalecimento, Explosão, Mobilidade, Alongamento.. onde consigo preencher todo o meu dia vivendo 100% para o esporte.

Coloquei como meta para 2024 ser Campeã em Las Vegas no WORLD MASTER, defender meu título de Campeã Mundial, Brasileira, Sul Americano e demais conquistas feitas em 2023, para que isso ocorra estamos na busca incessante por PATROCINADORES, APOIADORES ..

Sempre enfrentei a vida de atleta de cabeça erguida, tenho metas, planos, objetivos, sonhos e sei onde quero e posso chegar, sou grata a tudo que tenho hoje, a tudo que o esporte me proporcionou e ainda vai me proporcionar!

Sou uma mulher de fé inabalável, carrego comigo uma frase da Mulher Maravilha: Não faço ideia de onde estarei amanhã, mas aceito o fato de que o amanhã vai chegar.. e quando ele chegar eu vou me erguer e estar pronta para o enfrentar e também já dizia o grande Moacyr: Quando a noite estiver mais escura, é que está perto de amanhecer, mais uma vez meu nome é BRUNA ABREU e vamos brilhar juntos em 2024!
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