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MOÇÃO Nº 18 / 2024

Autor: Ver. Wesley do Resgate

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente Moção de Aplauso ao Bar e Mercearia Irmãos Garcia pelos seus 43 anos de fundação. 

JUSTIFICATIVA

O Bar e Mercearia Irmãos Garcia, foi inaugurado em 12 de novembro de 1981. Está localizado na rua Bueno Brandão, nº 637 no bairro Centro. É um lugar agradável, onde amigos se reúnem para celebrar a vida, compartilhar histórias e criar memórias inesquecíveis, um local que se tornou um verdadeiro ponto de encontro e referência na nossa cidade. Durante todos esses anos, essa casa acolhedora tem sido palco de encontros e despedidas, risos e lágrimas, sempre proporcionando momentos de descontração e união entre as gerações. Este estabelecimento, é comandado com maestria desde 1981 pelos queridos Senhores José Ângelo e Claret, juntamente com seus filhos Bruno e Anderson, são referência pela atenção ao atendimento, na qualidade dos produtos e serviços oferecidos. Não podemos ignorar a importância do Bar e Mercearia Irmãos Garcia para a economia local. Ao longo dos anos, este estabelecimento tem contribuído para o desenvolvimento e crescimento da região. Além disso, e Mercearia Irmãos Garcia é um espaço de diversidade, onde pessoas de diferentes origens e estilos de vida são bem-vindas. É um local onde as diferenças são abraçadas e respeitadas, promovendo a harmonia e a convivência pacífica. Portanto, diante desses 43 anos de dedicação, sucesso e contribuição para a nossa comunidade, é com muita alegria e gratidão que apresento esta moção de aplauso ao Bar e Mercearia Irmãos Garcia. Que esse estabelecimento continue sendo um ponto de encontro vital para as gerações presentes e futuras, trazendo momentos felizes e fortalecendo laços de amizade. Parabéns, Bar e Mercearia Irmãos Garcia, que venham muitos anos de sucesso e prosperidade!

Sala das Sessões, 27 de fevereiro de 2024.


[bookmark: _GoBack]Apraz-me cumprimentá-lo(a)(s) e encaminhar MOÇÃO DE APLAUSO de autoria do Ver. Wesley do Resgate, chancelada pelos demais Vereadores. Sem outro particular, valemo-nos do ensejo para expressar, em nome do Poder Legislativo, renovados protestos de apreço e consideração.

Elizelto Guido
PRESIDENTE DA MESA
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