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INDICAÇÃO Nº 144 / 2024

Autor: Ver. Odair Quincote


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a instalação de um novo guarda corpo, à margem do Rio Mandu, próximo à Rua Maria Divina Soares, localizada no bairro São Geraldo.


JUSTIFICATIVA

A população solicita atenção especial para uma questão de segurança pública. Trata-se da necessidade urgente de instalação de um novo guarda-corpo nas proximidades da Rua Maria Divina Soares, às margens do Rio Mandu.
A atual situação apresenta um risco iminente para a segurança dos transeuntes, especialmente pedestres e ciclistas que transitam pela região. Infelizmente, a parte do guarda-corpo que antes garantia a proteção contra quedas foi vandalizada, deixando uma lacuna perigosa e exposta.
Portanto, a instalação de um novo guarda-corpo é fundamental para garantir a segurança dos residentes e visitantes do bairro São Geraldo. Essa medida não apenas protegerá os cidadãos de possíveis acidentes, mas também contribuirá para a promoção de um ambiente urbano mais seguro e acessível para todos.
Desta maneira, visando proporcionar melhores condições de vida, saúde e bem-estar a toda população, solicito a efetivação de tais providências.


Sala das Sessões, 5 de março de 2024.
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