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INDICAÇÃO Nº 155 / 2024

Autor: Ver. Leandro Morais


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a realização de operação tapa-buraco em toda a extensão da Rua Nadir Neide Pereira de Oliveira, localizada no bairro Aeroporto.


JUSTIFICATIVA

A mencionada via encontra-se em condições precárias, com uma quantidade significativa de buracos e erosões em sua superfície asfáltica. Essa situação tem causado sérios transtornos aos moradores e aos condutores que trafegam pelo local diariamente. O trânsito está comprometido, e diversos veículos têm sofrido danos em decorrência das condições adversas da rua.
É importante ressaltar que a situação se agrava devido ao fato de que a Rua José Pedro de Souza, que normalmente seria uma alternativa viável para desafogar o tráfego, encontra-se temporariamente interditada. Consequentemente, a Rua Nadir Neide Pereira de Oliveira está absorvendo todo o fluxo de veículos proveniente da Rua do Clube de Campo Pouso Alegre.
Diante desse cenário, torna-se imprescindível a intervenção urgente do setor responsável da Administração Pública para realizar os devidos reparos na referida rua. A operação tapa-buraco se faz necessária não apenas para garantir a fluidez do tráfego, mas também para assegurar a segurança dos usuários da via.
Vale ressaltar que já foi aberto um pedido na Prefeitura sob o protocolo Nº 22568/2024, código verificador: 51bd9t76, evidenciando a urgência e a necessidade dessa intervenção por parte do poder público.
Certamente, a realização desses reparos contribuirá significativamente para a melhoria da infraestrutura urbana e para a qualidade de vida dos cidadãos que residem e transitam por essa região.
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Sala das Sessões, 5 de março de 2024.

ENCAMINHE-SE

Sala das Sessões 5 de março de 2024
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