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Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários deste requerem nos termos no art. 264, I, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, e depois de apreciado pelo soberano Plenário, a convocação, por meio do Exmo. Senhor Prefeito Municipal, do Secretário de Saúde do Município de Pouso Alegre, Dr. Luis Augusto de Faria Cardoso, para comparecer na Câmara Municipal visando prestar esclarecimentos à respeito dos altos salários dos médicos, que foram divulgados imprensa local e regional.
Requeremos que o agendamento seja feito no prazo máximo de 15 dias da aprovação do presente requerimento, visto a necessidade urgente de tais esclarecimentos e que os mesmos sejam prestados em Sessão Ordinária Pública.


JUSTIFICATIVA

Certo de que há indicadores suficientes que merecem esclarecimento à esta Casa que representa a População de Pouso Alegre e que por outro lado, segundo informações foram suspensos os referidos pagamentos por determinação do Exmo. Sr. Prefeito, faz-se necessária a presença do atual Secretário de Saúde deste município para esclarecer os fatos noticiados, bem como demais informações que ele julgar necessário.

Sala das Sessões, 08 de Maio de 2014.
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