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Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários deste requerem, nos termos do art. 50 da Constituição Federal e nos termos do artigo 41da Lei Orgânica do Município, combinado com o art. 54, VIII, 239, VI, 250 ss, 316 ss do Regimento Interno desta Casa, que  seja convocado o Ilmo. Senhor Secretário Municipal de Saúde, por meio do Exmo.  Senhor Prefeito, para que compareça ao Plenário desta Casa, a fim de prestar esclarecimentos acerca dos fatos e noticias divulgadas a respeito dos altos salários de alguns médicos, que foram divulgados na imprensa local e regional.
A presença do Secretário deverá ser agendada para que ocorra em Sessão Ordinária no máximo de 15 (quinze) dias a contar do recebimento desta.
Nos termos do § 1°, três dias antes do comparecimento deverá ser enviado à Câmara Municipal exposição referente às informações solicitadas.
O não atendimento do prazo legal à convocação constituirá em infração administrativa.


JUSTIFICATIVA

Certo de que há indicadores suficientes que merecem ser esclarecidos a esta  Casa que representa a população de Pouso Alegre, faz-se necessária  a presença do Secretário de Saúde  para esclarecer os fatos noticiados, bem como demais informações que ele julgar necessárias.


Sala das Sessões, 13 de Maio de 2014.
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