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INDICAÇÃO Nº 158 / 2024

Autor: Ver. Leandro Morais


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a limpeza e capina dos canteiros centrais localizados na entrada do bairro Morumbi, situados na Avenida Prefeito Olavo Gomes de Oliveira.


JUSTIFICATIVA

A atual situação desses canteiros centrais tem ocasionado a conspurcação do logradouro público, além de contribuir para a proliferação de insetos e animais peçonhentos nos imóveis adjacentes. Esse estado de abandono compromete não apenas a estética, mas também a saúde e a segurança dos moradores da região.
É importante ressaltar que já foi formalizado um pedido junto à Prefeitura Municipal, sob o protocolo de número 22806/2024, com código verificador hyfy59t5, demonstrando a preocupação e a vontade da comunidade em resolver essa questão. No entanto, até o momento, não houve uma resposta efetiva por parte do órgão responsável.
Diante do exposto, solicito encarecidamente que sejam tomadas as medidas cabíveis para a realização da limpeza e capina dos canteiros centrais na entrada do bairro Morumbi, visando garantir a qualidade de vida e o bem-estar dos cidadãos que residem nesta localidade.


Sala das Sessões, 12 de março de 2024.
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