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INDICAÇÃO Nº 162 / 2024

Autor: Ver. Dr. Edson


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública que estude a possibilidade de revitalizar as praças do município, em especial, a Praça do Pátio da Rodoviária.


JUSTIFICATIVA

A presente indicação tem por objetivo o atendimento às reivindicações feitas pela população, no que tange a revitalização das praças da cidade.
As praças necessitam de diversas melhorias como a construção de mais bancos, plantio de flores, promovendo um colorido intenso e variado nas áreas de lazer, limpeza, substituição de lâmpadas, implementação de infraestrutura de segurança, reforma na pista de skate, construção de banheiro para uso dos atletas que treinam ali e usuários da praça, entre outros. 
Assim sendo, resta evidente que a presente solicitação se inspira no interesse público, merecendo a acolhida pelo Poder Executivo, consoante o disposto no artigo 61 da Lei Orgânica do Município de Pouso Alegre.


Sala das Sessões, 12 de março de 2024.
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