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INDICAÇÃO Nº 177 / 2024

Autor: Ver. Leandro Morais


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a realização de serviços de limpeza e capina em toda extensão do bairro Colina Verde, com ênfase nas seguintes vias: Rua da Colina, Rua João Henrique de Avelar, João Gabriel Botelho e Rua Benedito Francisco da Costa. Além disso, solicito a atenção especial para as áreas institucionais, tais como a Praça Maria Clara Balestra, a Quadra de Basquete e a área verde do bairro.


JUSTIFICATIVA

Este pedido se faz extremamente necessário devido à situação alarmante que temos enfrentado. A falta de manutenção adequada nessas áreas tem propiciado a proliferação de insetos e animais peçonhentos, o que representa um risco à saúde e à segurança dos moradores locais. Além disso, a presença desses elementos tem contribuído para a conspurcação do logradouro público, comprometendo a estética e o bem-estar da comunidade.
Gostaria de destacar que este não é o primeiro pedido nesse sentido. Já foi formalizada uma solicitação semelhante junto à Prefeitura, registrada sob o protocolo Nº 240102024, código verificador: 958l94gp. No entanto, até o momento, não houve uma resposta efetiva ou ação concreta para resolver esse problema recorrente.
Portanto, apelo para a urgência na realização desses serviços, visando a preservação da saúde pública e a melhoria da qualidade de vida dos cidadãos que residem no bairro Colina Verde. Espero que este pedido seja prontamente atendido e que medidas eficazes sejam adotadas para solucionar essa questão.


Sala das Sessões, 12 de março de 2024.
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