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REQUERIMENTO Nº 27/2009

Senhor Presidente,

O Vereador signatário deste requer, conforme disposições  regimentais, seja encaminhada à esta Casa de Leis, todas as informações sobre o Terminal Rodoviário de Pouso Alegre. A saber:

a) Quem é o responsável pela administração do terminal?

b) Qual o valor cobrado pela taxa de embarque, de que forma é cobrada e qual o valor arrecadado mensalamente?

c) Qual o valor cobrado de cada ponto comercial e guichês dentro do terminal? Qual o valor arrecadado no mês?

d) De que forma é administrado o banheiro público da rodoviária? Existe um contrato? Se existe por favor envie-me uma cópia.

e) Quais os valores cobrados para banho e uso do banheiro no terminal?

 f) Os funcionários que trabalham no banheiro são contratados pela prefeitura?

g) A água e a energia elétrica que são utilizadas no Terminal Rodoviário (nos pontos comerciais, principalmente nos banheiros, guichês, administração e na estrutura geral) são medidas de que forma? O consumo é pago separadamente por cada  responsável que trabalha no localou tudo é pago pelo poder público?

h) Por favor enviar cópias das contas de água e energia dos últimos três meses.

i) Qual o valor mensal de arrecadação de todos os impostos e tributos e outros recolhidos do Terminal Rodoviário?

j) Qual o gasto mensal com a manutenção e despesa de todo o terminal?

l) Toda a arrecadação do Terminal Rodoviário é revertido para obras no local? 

JUSTIFICATIVA

O Terminal Rodoviário de Pouso Alegre não passa por reformas há muito tempo. A estrutura do local, que recebe todos os dias um grande fluxo de pessoas e é um dos cartões postais  da cidade, está com o teto em vários pontos caindo, cheio de buracos, infiltrações, fiações elétricas expostas, iluminação precária, presença de cães e andarilhos que dormem nos bancos e muretas, mato ao redor do prédio e mau cheiro provocado por pessoas que urinam nas paredes laterais no lado de fora.

Os taxistas, comerciantes, funcionários das empresas de ônibus e passageiros reclamam da falta de segurança no terminal, principalmente no período da noite. Em todo o prédio não há hidrômetros para a leitura do consumo de água, apenas os cavaletes instalados.

A rodoviária é uma das mais movimentadas do país e a primeira impressão que os passageiros e turistas que vêm a Pouso Alegre podem ter, é do abandono do terminal, o prejudica a imagem da cidade.  

Sala das Sessões, 09 de Março de 2009

	LAÉRCIO FARIA MACHADO

	VEREADOR
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