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REQUERIMENTO Nº 14/2009

Senhor Presidente,

A Vereadora signatária deste, conforme preceitos regimentais requer, após ouvido o douto Plenário, sejam solicitadas do Senhor Prefeito Municipal, informações referentes ao Convênio celebrado entre o Município de Pouso Alegre e as Creches “Jesus, Maria e José” e “ Irmã Esther Parreira”, a saber:

 a) Por que os valores das subvenções por elas percebidas foram reduzidos?

 b) Qual o critério utilizado para a referida redução? 

JUSTIFICATIVA

Sabedora da importância dos investimentos na educação infantil para o futuro das crianças e paralelamente cooperação com seus responsáveis, tenho a intenção de garantir que os mesmos sejam, no mínimo, mantidos.

Com a subvenção recebida anteriormente, já estava difícil manter o funcionamento das mesmas para custear as despesas fixas e operacionais que as instituições exigem. Com a redução, tal situação se agrava, visto que as subvenções foram reduzidas, mas as metas permaneceram inalteradas: 180 crianças na Creche “Jesus, Maria e José” e 230 crianças na Creche “Irmã Esther Parreira”, o que inviabiliza a continuidade do atendimento a este número de crianças. As Creches se vêem obrigadas a dispensar funcionários e também crianças, com idade entre 02 e 05 anos, que ficarão a mercê das dificuldades do desamparo e da falta de abrigo nos horários de funcionamento das Creches, abrigo este indispensável a sua sobrevida e de suas famílias.

Tais esclarecimentos se fazem necessários para que essa Casa possa esclarecer e auxiliar diretores dessas instituições, bem como os pais e mães das crianças que nos têm procurado, seriamente preocupados com a futura permanência de seus filhos nas Creches.

Sala das Sessões, 16 de Fevereiro de 2009

	ROGÉRIA APARECIDA FERREIRA DE OLIVEIRA

	VEREADORA
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