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INDICAÇÃO Nº 366 / 2024

Autor: Ver. Odair Quincote


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública o estudo da viabilidade para instalação de redutor de velocidade na Estrada João Pereira de Souza “João Quincote”, localizada no bairro de Anhumas, próxima à curva que antecede o Bar Central do Bairro.


JUSTIFICATIVA

A solicitação de estudo da viabilidade para instalação de um redutor de velocidade na Estrada João Pereira de Souza “João Quincote”, situada no bairro de Anhumas, próximo à curva que antecede o Bar Central do Bairro, se faz necessária por diversas razões cruciais para a segurança e bem-estar dos moradores e usuários da via. A presença de uma curva acentuada seguida de um estabelecimento frequentado, como o Bar Central do Bairro, cria um ambiente propenso a acidentes. Um redutor de velocidade ajudaria a reduzir a velocidade dos veículos que transitam pela área, diminuindo o risco de colisões e atropelamentos. Redutores de velocidade servem não apenas para reduzir a velocidade dos veículos, mas também para conscientizar os motoristas sobre a necessidade de dirigir com cautela em determinadas áreas. Isso pode levar a uma mudança de comportamento dos condutores, resultando em um ambiente viário mais seguro. Portanto, é crucial realizar um estudo de viabilidade para a instalação de um redutor de velocidade na Estrada João Pereira de Souza “João Quincote”, próximo à curva que antecede o Bar Central do Bairro, visando garantir a segurança e o bem-estar de todos os que utilizam desta importante via.


Sala das Sessões, 16 de abril de 2024.
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