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INDICAÇÃO Nº 374 / 2024

Autor: Ver. Leandro Morais


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a realização de limpezas e manutenções periódicas nas galerias pluviais por toda extensão do bairro Shangri-lá.


JUSTIFICATIVA

É com preocupação que observo a negligência no que tange à manutenção dessas estruturas vitais para o escoamento adequado das águas pluviais em nosso bairro. Há tempos, as devidas intervenções de limpeza e manutenção não são realizadas, o que tem acarretado em sérios transtornos para os moradores e comerciantes locais.

Durante os períodos chuvosos, temos enfrentado recorrentes alagamentos nas vias do bairro, causando prejuízos materiais e comprometendo a segurança e mobilidade de todos que por ali transitam. A demora no escoamento das águas pluviais tem se tornado um problema crônico, afetando significativamente a qualidade de vida da população.

Cabe ressaltar que a situação chegou a um ponto insustentável, e as medidas para soluciona-lá não podem mais ser adiadas. Já foi aberto um processo na Prefeitura, sob o número 38030/2024 Código Verificador: H335012c, como evidência da gravidade da situação e da necessidade de intervenção imediata.

[bookmark: _GoBack]Portanto, solicito encarecidamente que sejam tomadas as providências necessárias para realizar as limpezas e manutenções nas galerias pluviais do bairro Shangril-lá com a máxima urgência. A comunidade local confia na pronta resposta e na eficiência deste setor responsável, a fim de mitigar os impactos dos alagamentos e garantir a segurança e o bem-estar de todos os cidadãos.

Sala das Sessões, 16 de abril de 2024.
ENCAMINHE-SE

Sala das Sessões 16 de abril de 2024
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