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INDICAÇÃO Nº 377 / 2024

Autor: Ver. Odair Quincote


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a remoção dos tocos das árvores do canteiro central da Avenida Duque de Caxias onde se localizam as bancas externas do Mercado Municipal.


JUSTIFICATIVA

A remoção dos restos das árvores no canteiro central da Avenida Duque de Caxias, nas proximidades das bancas externas do Mercado Municipal, é uma medida necessária em prol da segurança e do conforto dos pedestres que frequentam essa área tão movimentada da cidade.  Os tocos de árvores remanescentes representam um sério obstáculo à passagem dos pedestres, criando um ambiente propício a acidentes e lesões.

[bookmark: _GoBack]Além disso, a presença desses restos de árvores compromete significativamente a estética e a funcionalidade do espaço público, afetando negativamente a experiência dos cidadãos que transitam pela região. A dificuldade de locomoção causada pelos tocos de árvores não apenas desencoraja a utilização desse espaço, mas também representa um risco real de tropeços e quedas, especialmente para idosos, crianças e pessoas com mobilidade reduzida.

Portanto, a remoção desses obstáculos é essencial para garantir a segurança e a acessibilidade dos pedestres, promovendo um ambiente urbano mais seguro, funcional e agradável para todos os cidadãos. Essa medida também contribuirá para a revitalização da área, estimulando o uso e desfrute desse importante espaço público pela comunidade local.


Sala das Sessões, 16 de abril de 2024.ENCAMINHE-SE

Sala das Sessões 16 de abril de 2024
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