
REQUERIMENTO Nº 9/2008

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários deste requerem, consoante disposição regimental, após ouvido o douto Plenário, seja composta uma Comissão Especial de Inquérito, nos termos do disposto no art. 38 da Lei Orgânica Municipal, da Lei nº 1.579, de 18 de março de 1952 e dos artigos 71, II e 72 do Regimento Interno da Câmara Municipal, com 03 (três) membros a serem designados pelo Presidente, com o prazo de 30 (trinta) dias, prorrogáveis por igual período, uma única vez, para apresentar o relatório ao Plenário, com a finalidade precípua de investigar denúncia veiculada na edição nº 120 (de 08 a 14 de março de 2008 – página 12) do Jornal “A Tribuna”, de que um veículo da Prefeitura Municipal, lotado na secretaria de Agricultura e Meio Ambiente, transportava pessoas para fazer limpeza em propriedade particular, no âmbito do Município, das 08 horas da manhã  às 15 e 16 horas da tarde.
JUSTIFICATIVA

Trata-se de uma denúncia trazida por  jornal local, cuja cópia segue apensada, que merece a especial atenção dos edis desta Casa, vez que há indícios de prejuízos ocasionados ao erário, por malversação de recursos públicos, propiciada pelo desvio de finalidade e de utilização irregular de mão de obra  para efetuar limpeza em propriedade particular localizada no Município. 
Tendo em vista os fatos relacionados, requer-se a abertura de Comissão Especial de Inquérito, com ampla ação nas pesquisas destinadas a apurar os fatos que deram origem a essa situação. 
Sala das Sessões, 10 de Março de 2008
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