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INDICAÇÃO Nº 399 / 2024

Autor: Ver. Wesley do Resgate


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública um estudo de viabilidade para instalação de redutor de velocidade e placa de sinalização de trânsito próximos à Escola Estadual Professora Geraldina Tosta, bairro São João.


JUSTIFICATIVA

Há meses temos percebido um fluxo intenso de veículos na via em questão, muitos dos quais trafegam em alta velocidade. Isso tem gerado preocupação por parte da comunidade escolar, principalmente no que se refere à segurança dos nossos alunos. É importante ressaltar que o local possui um grande fluxo de pedestres, principalmente nos horários de entrada e saída dos estudantes. Além disso, há um grande número de pais e responsáveis que estacionam seus veículos nas proximidades da escola, o que pode dificultar a visibilidade dos condutores e aumentar ainda mais os riscos de acidentes.

A instalação de um redutor de velocidade, como uma lombada ou quebra-molas, seria extremamente necessária para auxiliar na redução da velocidade dos veículos que transitam no local. Essa medida contribuiria para garantir a segurança dos nossos alunos, bem como de todos os pedestres que utilizam a via diariamente. Além disso, é fundamental a instalação de placas de sinalização indicando a presença de escola na região, bem como alertando os motoristas sobre a necessidade de diminuição da velocidade e de atenção redobrada.

Diante do exposto, reforço a importância de atender a esta solicitação o mais breve possível, a fim de promover a segurança viária e a tranquilidade de todos que circulam nessa área. Acredito que as medidas propostas trarão benefícios significativos para a comunidade escolar e contribuirão para um ambiente seguro.
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