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INDICAÇÃO Nº 418 / 2024

Autor: Ver. Leandro Morais


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública um estudo de viabilidade para a instalação de redutores de velocidade em toda a extensão da Estrada Municipal do Ferreiras.


JUSTIFICATIVA

É importante ressaltar que a Estrada Municipal do Ferreiras tem sido palco de um tráfego intenso de veículos, no qual muitos condutores transitam em alta velocidade, resultando em uma série de acidentes. Esta situação tem gerado preocupação e apreensão entre os moradores e frequentadores da região.

[bookmark: _GoBack]Em especial, há uma demanda urgente para a instalação de redutores de velocidade perto do ponto de ônibus, próximo ao Posto de Saúde dos Ferreiras, localizado a aproximadamente 200 metros das coordenadas geográficas 22°21'40.0"S 45°53'52.8"W. A proximidade com o posto de saúde torna essencial a implementação de medidas que visem garantir a segurança dos pedestres, especialmente aqueles que utilizam o transporte público para acessar serviços de saúde.

Destaca-se ainda que já foi aberto um processo na Prefeitura, sob o Nº 40100/2024, com o código verificador o3evws16, demonstrando a preocupação prévia da comunidade com essa questão e a necessidade de intervenção por parte do Poder Público.

Assim sendo, considerando a relevância desta solicitação para a segurança e bem-estar dos cidadãos do bairro Ferreira, contamos com a atenção e o pronto atendimento por parte da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos para a realização do estudo de viabilidade e, posteriormente, a implementação das medidas necessárias para a redução dos índices de acidentes nesta via.

Sala das Sessões, 23 de abril de 2024.ENCAMINHE-SE

Sala das Sessões 23 de abril de 2024
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