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INDICAÇÃO Nº 432 / 2024

Autor: Ver. Leandro Morais


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública um estudo para a possível instalação de redutores de velocidade em pontos específicos da Estrada Municipal Vereador Braz Pereira de Morais (Estrada do Pântano).


JUSTIFICATIVA

Após uma análise cuidadosa, foi identificado três pontos críticos que demandam atenção urgente devido ao alto fluxo de veículos e à preocupante velocidade com que estes transitam, representando um risco significativo para a segurança dos pedestres e condutores que utilizam essa estrada diariamente. Os pontos identificados são: 1. Entrada do loteamento do Robertinho; 2. Entrada do Gabiroval (Dona Malvina); 3.	Entrada da Máquina de Arroz. Nestes locais, observamos que carros e caminhões trafegam com velocidade consideravelmente acima do limite permitido, o que aumenta o risco de acidentes e coloca em perigo a vida e integridade física dos transeuntes. Diante dessa situação preocupante, solicitamos que seja realizado um estudo técnico para avaliar a viabilidade e necessidade da instalação de redutores de velocidade nestes pontos críticos. Acreditamos que a implementação destes dispositivos contribuirá significativamente para a redução dos índices de acidentes e para a segurança de todos que utilizam esta via. Vale salientar que existe o protocolo de numero 41156/2024 código verificador 230P9794 solicitando a atenção neste pedido.


Sala das Sessões, 30 de abril de 2024.
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