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INDICAÇÃO Nº 471 / 2024

Autor: Ver. Dr. Arlindo Motta Paes


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a fiscalização e a notificação do proprietário do lote localizado na Av. Luiz Carlos Vilela, no bairro Santa Rita (em frente ao Fórum), para que promova a limpeza do local, bem como que providencie o conserto do muro que cerca o lote.


JUSTIFICATIVA

Justifica-se a presente solicitação devido às reclamações dos moradores da referida localidade, em face da situação em que encontra-se o lote, qual seja, muito mato e vários focos para proliferação do mosquito da dengue. Ademais, os moradores se queixam também que devido as más condições do local têm aparecido, com frequência, ratos e vários outros animais peçonhentos que acabam adentrando as casas próximas, colocando em risco os moradores, bem como seus animais domésticos. Em relação ao muro que cerca o lote, o mesmo está desmoronando, o que acarreta em grande risco para os pedestres e veículos que circulam próximo ao local. Segue foto em anexo.


Sala das Sessões, 30 de abril de 2024.
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