
REQUERIMENTO Nº 33/2007

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários deste, conforme preceitos regimentais requerem, após ouvido o douto Plenário, sejam solicitadas do Senhor Prefeito Municipal, o envio a esta Casa de relatório detalhado contendo as seguintes informações sobre a existência de projetos que viabilizem a execução das benfeitorias abaixo relacionadas para atender o bairro Pantano, a saber:

1) Destinação de uma ambulância para atendimento da população;

2) Implantação de uma sub-Prefeitura naquele bairro;

3) Ampliação do atendimento médico e melhoria do estoque de medicamentos básicos no posto de saúde ali existente;

4) Retorno do atendimento no posto de saúde pela Dra. Imaculada;

5) Construção de uma creche no bairro (encaminhar projeto se houver);

6) Cascalhamento em toda a extensão da estrada de acesso ao bairro.

JUSTIFICATIVA

Todos os itens mencionados no presente requerimento foram trazidos pelos moradores do Pantano durante Sessão Itinerante realizada naquele bairro na semana próxima passada. Segundo nos foi informado, a ambulância que presta atendimento no bairro encontra-se em péssimo estado de conservação. Os moradores sofrem com a falta de medicamentos básicos no posto de saúde, além da deficiência no atendimento médico, pela ausência de profissionais, inclusive, com a saída da Dra. Imaculada, muitos pacientes foram obrigados a parar o tratamento que estavam fazendo.

Muitos moradores do Pantano trabalham na colheita do morango e outros produtos. Vale ressaltar que a maioria desses trabalhadores são mulheres, que não têm onde deixar seus filhos, sendo que muitas vezes, esses ficam sozinhos em casa aguardando o retorno dos pais. É imprescindível a construção de uma creche no bairro para garantir um local adequado para as crianças ficarem enquanto seus pais estão nas lavouras.

Durante a Sessão Itinerante foi sugerido a implantação de uma sub-Prefeitura naquele bairro, o que, por certo, facilitaria o acesso dos moradores à Administração Pública na busca de soluções para os problemas daquela localidade.

Sala das Sessões, 07 de Maio de 2007
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