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INDICAÇÃO Nº 515 / 2024

Autor: Ver. Odair Quincote


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a recuperação do asfalto da Avenida Alberto de Barros Cobra, localizada no bairro Nova Pouso Alegre.


JUSTIFICATIVA

A solicitação de recuperação do asfalto da Avenida Alberto de Barros Cobra, situada no bairro Nova Pouso Alegre, é essencial devido a uma série de razões que afetam diretamente a qualidade de vida e a segurança dos residentes e usuários desta importante via pública.

Ao longo do tempo, o asfalto da Avenida Alberto de Barros Cobra tem sido sujeito a um considerável desgaste e deterioração devido ao intenso tráfego de veículos, às variações climáticas e ao uso contínuo. Essa degradação resulta em buracos, fissuras e irregularidades na superfície da estrada, tornando-a propensa a acidentes e desconforto para motoristas, ciclistas e pedestres.

A condição precária do asfalto representa um risco significativo à segurança viária. Os buracos e irregularidades podem causar danos aos veículos, além de aumentar o risco de acidentes, especialmente em condições de chuva ou à noite, quando a visibilidade é reduzida. A recuperação do asfalto é crucial para garantir viagens seguras e minimizar o potencial de acidentes e lesões.

[bookmark: _GoBack]Portanto, visando proporcionar melhores condições de vida, saúde e bem-estar a toda população, solicito a efetivação de tais providências.


Sala das Sessões, 30 de abril de 2024.
ENCAMINHE-SE
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