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INDICAÇÃO Nº 523 / 2024

Autor: Ver. Leandro Morais


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública que realize o trabalho de fumacê nos bairros Árvore Grande, São Carlos, Shangrilá, Foch e Foch II.


JUSTIFICATIVA

É com grande preocupação que trazemos à sua atenção a atual situação epidemiológica que enfrentamos em relação à proliferação do mosquito Aedes aegypti e os casos crescentes de dengue em nossos bairros.

Os bairros de Árvore Grande, São Carlos, Shangrilá, Foch e Foch 2 têm sido especialmente afetados pela incidência dessa doença transmitida por mosquitos, o que tem gerado apreensão e desconforto entre os residentes locais. Reconhecendo a seriedade desse problema de saúde pública, é imperativo que tomemos medidas proativas e eficazes para conter a propagação do vetor.

Nesse sentido, solicitamos encarecidamente à Administração Pública que providencie a aplicação do fumacê nessas áreas afetadas. Essa ação é uma estratégia reconhecida e eficiente para controlar a população de mosquitos adultos, reduzindo assim o risco de transmissão de doenças como a dengue.
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Ressaltamos que a adoção precoce dessa medida preventiva não só contribuirá para proteger a saúde e a segurança dos moradores, mas também demonstrará o comprometimento e a responsabilidade da Administração em lidar efetivamente com questões de saúde pública que afetam nossa comunidade.


Sala das Sessões, 7 de maio de 2024.

ENCAMINHE-SE

Sala das Sessões 7 de maio de 2024
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