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INDICAÇÃO Nº 525 / 2024

Autor: Ver. Dr. Edson


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública que seja realizado o asfaltamento da estrada do bairro dos Afonsos.


JUSTIFICATIVA

A presente indicação tem por objetivo o atendimento às reivindicações feitas pelos moradores para a pavimentação do local tendo em vista que nos períodos de maior ocorrência de chuvas, devido à falta de saídas de água e bacias de contenção, a estrada apresenta pontos de alagamento, buracos, atoleiros, fortes enxurradas, entre outros problemas, dificultando a passagem de veículos automotores, o que acaba interferindo no cotidiano dos moradores e outros que por ali trafegam. Ademais, em tempos de seca, a poeira da estrada acaba prejudicando o sistema respiratório dos moradores.

A estrada fica numa entrada antes de onde se localiza a barraca “Kabana Mineira”, sentido de Pouso Alegre para Alfenas.

Assim, resta evidente que a presente solicitação se inspira no interesse público, merecendo a acolhida pelo Poder Executivo, consoante o disposto no artigo 61 da Lei Orgânica do Município de Pouso Alegre.


Sala das Sessões, 7 de maio de 2024.
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