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INDICAÇÃO Nº 537 / 2024

Autor: Ver. Odair Quincote


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública o asfaltamento da estrada que dá acesso ao Sitio Escola, localizado no bairro Vale do Sol.


JUSTIFICATIVA

A população solicita atenção para uma questão crucial em nossa cidade. Trata-se da necessidade urgente de asfaltamento da estrada que dá acesso ao Sítio Escola, localizado no bairro Vale do Sol.

Atualmente, a condição desta estrada é precária, apresentando diversos buracos, irregularidades e trechos com pavimentação desgastada. Essas condições dificultam significativamente o acesso ao Sítio Escola, afetando não apenas os estudantes, professores e funcionários que frequentam a instituição, mas também os moradores e visitantes que utilizam essa via regularmente.

O Sítio Escola desempenha um papel fundamental na educação e no desenvolvimento de nossa comunidade, proporcionando um ambiente de aprendizado e interação com a natureza. No entanto, a falta de uma via adequada de acesso compromete sua acessibilidade e impacta negativamente suas atividades educacionais e recreativas.

[bookmark: _GoBack]Além disso, o asfaltamento dessa estrada trará benefícios tangíveis para toda a comunidade, melhorando a mobilidade, a segurança e o conforto dos usuários. Uma estrada pavimentada reduzirá o desgaste dos veículos, facilitará o transporte de mercadorias e serviços, e promoverá um ambiente mais seguro para pedestres e ciclistas.

Portanto, solicito encarecidamente que seja dada prioridade a esta demanda, visando o asfaltamento da estrada que dá acesso ao Sítio Escola, no bairro Vale do Sol. A realização dessa obra não apenas beneficiará a instituição educacional, mas contribuirá para o desenvolvimento e bem-estar de toda a comunidade local.


Sala das Sessões, 7 de maio de 2024.
ENCAMINHE-SE

Sala das Sessões 7 de maio de 2024
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