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INDICAÇÃO Nº 541 / 2024

Autor: Ver. Odair Quincote


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a substituição da tela de proteção e a construção de um portão de entrada na quadra situada na praça do Bairro de Santa Edwiges.


JUSTIFICATIVA

A solicitação de substituição da tela de proteção e a construção de um portão de entrada na quadra localizada na praça do Bairro de Santa Edwiges é fundamentada em preocupações de segurança e melhoria das condições de utilização desse espaço comunitário.

[bookmark: _GoBack]A tela de proteção atualmente instalada na quadra já demonstra sinais de desgaste e danos, comprometendo sua eficácia em garantir a segurança dos usuários, especialmente crianças que frequentam o local para atividades esportivas e recreativas. A substituição dessa tela é essencial para garantir um ambiente seguro e protegido para todos os frequentadores da quadra.

Além disso, a ausência de um portão de entrada adequado pode facilitar o acesso não autorizado à quadra, resultando em preocupações adicionais de segurança e possíveis danos ao espaço público. A construção de um portão de entrada permitirá um controle mais efetivo do acesso à quadra, possibilitando a gestão adequada das atividades realizadas no local e reduzindo o risco de vandalismo e outras formas de uso inadequado.

Portanto, a substituição da tela de proteção desgastada e a construção de um portão de entrada são medidas necessárias para garantir a segurança e o uso adequado da quadra situada na praça do Bairro de Santa Edwiges, promovendo assim o bem-estar e a qualidade de vida dos moradores locais.


Sala das Sessões, 7 de maio de 2024.

ENCAMINHE-SE

Sala das Sessões 7 de maio de 2024
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