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INDICAÇÃO Nº 560 / 2024

Autor: Ver. Leandro Morais


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a limpeza e capina da Pista de Mountain Bike (XCO Ibirá), localizada no Bairro Ibirá.


JUSTIFICATIVA

Venho manifestar a necessidade premente de realização de limpeza e manutenção da Pista de Mountain Bike localizada no Bairro Ibira. Essa pista é um espaço de grande importância para a comunidade local, sendo frequentada por diversos praticantes do esporte, além de ser utilizada para eventos e competições.

Ao longo do tempo, a pista tem sofrido com o acúmulo de resíduos, vegetação descontrolada e outros obstáculos que comprometem a segurança e a qualidade da prática esportiva. Portanto, é imprescindível que sejam tomadas medidas urgentes para sua conservação e revitalização.

Ressalto que a manutenção da pista não apenas beneficiará os praticantes de mountain bike, mas também contribuirá para a promoção da saúde, lazer e integração social na comunidade do bairro Ibirá.

Diante do exposto, solicito encarecidamente que sejam tomadas as providências necessárias para a limpeza e manutenção da Pista de Mountain Bike do Bairro Ibirá, visando garantir a segurança e o bem-estar dos usuários.

Vale salientar que foi aberto o protocolo 46134/2024, código verificador: WAKL4000 no autoatendimento do município de Pouso Alegre - MG.


Sala das Sessões, 14 de maio de 2024.
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