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INDICAÇÃO Nº 563 / 2024

Autor: Ver. Leandro Morais


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública medidas urgentes para a limpeza e a designação de um varredor de rua fixo na Rua Ametista, localizada no Bairro Santa Luzia.


JUSTIFICATIVA

A rua é uma via de significativa importância para a comunidade do Bairro Santa Luzia, porém, nos últimos tempos, tem enfrentado problemas relacionados à falta de limpeza e manutenção adequadas. O acúmulo de lixo, resíduos e a ausência de varrição regular têm prejudicado não apenas a estética da rua, mas também a qualidade de vida dos moradores e a segurança viária.

Considerando a necessidade de promover a saúde pública, preservar o meio ambiente e garantir a segurança dos pedestres e condutores que transitam pela via, é fundamental a realização de ações efetivas para a limpeza e manutenção desta via.

Além disso, a designação de um varredor de rua fixo seria de grande valia para assegurar a limpeza contínua e a conservação do espaço público, contribuindo para um ambiente mais agradável e seguro para todos os residentes do bairro.

Portanto, solicito encarecidamente que sejam tomadas as providências necessárias para atender às demandas da comunidade e promover a qualidade de vida dos moradores. Vale salientar que foi aberto o protocolo 46184/2024 código verificador I42Q6Q35 no autoatendimento da Prefeitura Municipal de Pouso Alegre - MG.
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Sala das Sessões, 14 de maio de 2024.

ENCAMINHE-SE

Sala das Sessões 14 de maio de 2024
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