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INDICAÇÃO Nº 599 / 2024

Autor: Ver. Odair Quincote


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a realização de serviço de manutenção no bueiro situado na esquina das ruas Manoel Matias e Coronel Ribeiro de Abreu, no bairro Primavera.


JUSTIFICATIVA

Os moradores e comerciantes solicitam com urgência a realização de recuperação asfáltica em toda a extensão da Rua José Alfredo de Paula, localizada no centro da cidade. Atualmente, esta via encontra-se em condições precárias devido à presença de numerosos buracos ao longo de seu trajeto, o que tem impactado negativamente tanto a segurança dos usuários quanto a fluidez do trânsito na região.

Os buracos presentes na Rua José Alfredo de Paula representam uma ameaça constante para os motoristas, ciclistas e pedestres que transitam pela área. Além de causarem desconforto e danos aos veículos, esses buracos podem resultar em acidentes, especialmente durante períodos de chuva ou à noite, quando a visibilidade é reduzida.

Além disso, a deterioração do asfalto compromete a qualidade da infraestrutura viária, podendo levar a danos mais graves se não forem tratados de forma adequada e oportuna. A presença de buracos também contribui para a deterioração prematura dos veículos e aumenta os custos de manutenção para os proprietários.
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Considerando o impacto negativo que a falta de manutenção tem causado à Rua José Alfredo de Paula e à sua utilização por parte da população, é fundamental que medidas de recuperação asfáltica sejam implementadas o mais rápido possível. A realização deste serviço não apenas melhorará a segurança e o conforto dos usuários da via, mas também demonstrará o compromisso das autoridades locais com a qualidade e manutenção da infraestrutura urbana.


Sala das Sessões, 14 de maio de 2024.

ENCAMINHE-SE

Sala das Sessões 14 de maio de 2024
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