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MOÇÃO Nº 77 / 2024

Autor: Ver. Dr. Edson

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao time de Vôlei conhecido como “AZAS VÔLEI”, na categoria feminina, por representar com excelência o município de Pouso Alegre/MG em competições, em especial, às atletas Evellyn Huani Signori e Ana Júlia Cordeiro da Silva que foram destaques no “Desafio Entre Cidades de Voleibol Feminino 2024”, ocorrido em Cachoeira de Minas e à atleta, Maria Luiza Marques Pereira, destaque no “Torneio de Vôlei de Cambuí”. 

JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]As atletas do time “AZAS VÔLEI”, na categoria feminina, representam com técnica, excelência e garra o nosso município de Pouso Alegre/MG, sendo um dos times mais competitivos da região. Com frequência o time feminino vem ganhando destaque nos campeonatos, figurando sempre no pódio de grandes competições que ocorrem em Pouso Alegre e nas cidades vizinhas. 
Fizeram parte de várias conquistas do time as seguintes atletas: Ana Julia Cordeiro da Silva; Anna Caroline da Silva; Ana Cristina Floriano dos Santos Rocha; Ana Flávia Martins Dourado; Bruna Lacerda de Freitas; Evellyn Huani Signori; Gabrielly Vilela Coldibeli; Janaína Domingues Pereira; Leticia Carvalho Morais; Maria Caroline Franco; Maria Luiza Marques Pereira; Maria Eduarda Ribeiro da Silva; Maria Luiza de Paula; Mayara Ferreira Rocha; Sarah Caroline Ferreira Inácio; Raissa Natalia Brito de Jesus; Sheylla Costa Venâncio; Simone Rezende de Araújo; Vanderleia Candido Elias e Vanessa de Souza. 
Diante da qualidade do time, do empenho e disciplina das atletas já se tornou rotina os prêmios de destaques e a participação nos pódios das competições de vôlei. Como exemplo, o Desafio Entre Cidades de Voleibol Feminino 2024”, torneio realizado no município de Cachoeira de Minas. No qual a atleta Evellyn Huani Signori, ganhou destaque como “melhor levantadora” do torneio e a atleta Ana Júlia Cordeiro da Silva, como “melhor ponteira” da competição. Já no Torneio de Vôlei de Cambuí, a atleta Maria Luiza Marques Pereira conquistou destaque como “melhor ponteira” e “melhor jogadora do campeonato”. 
Desta forma, com votos de sucesso, os vereadores desta Casa de Leis congratulam o time feminino do “AZAS VÔLEI” e as atletas Evellyn, Ana Júlia e Maria Luiza, reverenciando-as com esta condigna homenagem.

Sala das Sessões, 21 de maio de 2024.
Apraz-me cumprimentá-lo(a)(s) e encaminhar MOÇÃO DE APLAUSO de autoria do Ver. Dr. Edson, chancelada pelos demais Vereadores. Sem outro particular, valemo-nos do ensejo para expressar, em nome do Poder Legislativo, renovados protestos de apreço e consideração.

Elizelto Guido
PRESIDENTE DA MESA
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