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INDICAÇÃO Nº 654 / 2024

Autor: Ver. Odair Quincote


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a capina e limpeza das áreas verdes de propriedade do município de Pouso Alegre localizadas no bairro Jardim Ipê.


JUSTIFICATIVA

Os moradores solicitam a capina e limpeza das áreas verdes de propriedade do município no bairro Jardim Ipê. Esta solicitação se justifica pela necessidade de garantir a segurança e a saúde dos moradores. A falta de manutenção dessas áreas tem resultado na frequente presença de cobras e outros animais peçonhentos nas proximidades das residências, representando um risco significativo para as famílias que ali vivem. Além disso, a vegetação alta e o acúmulo de lixo favorecem a infestação de moscas e a proliferação do mosquito Aedes aegypti, transmissor de doenças como dengue, zika e chikungunya. A limpeza e a capina dessas áreas verdes são essenciais para eliminar focos de contaminação e proporcionar um ambiente mais seguro e saudável para toda a comunidade do Jardim Ipê.

Portanto, visando proporcionar melhores condições de vida, saúde e bem-estar a toda população, solicito a efetivação de tais providências.


Sala das Sessões, 21 de maio de 2024.
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