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INDICAÇÃO Nº 658 / 2024

Autor: Ver. Odair Quincote


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública estudo para a implantação de travessia elevada de pedestres na Rua Alvarenga Peixoto, localizada no bairro São José, próxima à Escola Municipal Josefa Azevedo Torres.


JUSTIFICATIVA

Os moradores, professores e pais de alunos solicitam um estudo para a implantação de uma travessia elevada de pedestres na Rua Alvarenga Peixoto, localizada no bairro São José, próxima à Escola Municipal Josefa Azevedo Torres. Esta solicitação se justifica pela necessidade de aumentar a segurança dos pedestres, especialmente das crianças que frequentam a escola. Por ser uma rua extensa, muitos veículos trafegam em alta velocidade, o que aumenta o risco de acidentes. A presença de uma travessia elevada ajudará a reduzir a velocidade dos veículos e a garantir uma travessia segura para os alunos e outros pedestres.

Assim, peço que seja considerado este estudo com a devida urgência, visando proteger a integridade física das crianças e de todos os moradores da área.

[bookmark: _GoBack]Portanto, visando proporcionar melhores condições de vida, saúde e bem-estar a toda população, solicito a efetivação de tais providências.


Sala das Sessões, 21 de maio de 2024.

ENCAMINHE-SE

Sala das Sessões 21 de maio de 2024
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