
REQUERIMENTO Nº 21/2006

Senhor Presidente,

O Vereador signatário deste, com o apoio de seus nobres pares, vem requerer ao Poder Executivo que seja encaminhado, nos termos do art. 50, da Lei Orgânica Municipal, para reapreciação nesta Casa, um novo Projeto que “autoriza a doação de terreno  à empresa SPI – Sociedade Pouso-alegrense de Investimentos Construção Civil Ltda”.
JUSTIFICATIVA

O Projeto de Lei que “autoriza a doação de terreno e a concessão de isenção de tributos municipais à empresa SPI – Sociedade Pouso-alegrense de Investimentos Construção Civil Ltda.”,  tramitou nessa Casa e foi rejeitado, em Sessão Ordinária realizada no dia 15 do mês em curso, em virtude de informações fragmentadas e atrasos significativos nos envios de documentos importantes à apreciação da matéria.

Durante a apreciação da matéria constante da proposição citada, foram aprovadas algumas emendas de autoria de membros deste Legislativo, ressaltando-se a supressão da concessão de isenção de tributos municipais à empresa beneficiária com a doação do imóvel, objetivando primar pelo princípio da isonomia, o que precisa ser mantido pelo Poder Executivo no reenvio à Câmara Municipal.

Resta-nos salientar que faz-se mister que o projeto esteja instruído pela documentação respectiva, não necessitando da remessa de requerimentos solicitando informações necessárias à análise pelas Comissões Técnicas Permanentes.
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