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INDICAÇÃO Nº 667 / 2024

Autor: Ver. Dr. Arlindo Motta Paes


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública que sejam tomadas medidas emergenciais contra a proliferação de escorpiões no bairro JK.


JUSTIFICATIVA

Recebi várias reclamações de moradores do bairro JK em relação às recentes e frequentes aparições de escorpiões na região. Tais aparições representam um sério risco à saúde e à segurança dos habitantes, especialmente crianças e idosos, que são mais vulneráveis aos efeitos das picadas. Recebemos diversos relatos de moradores apreensivos com a situação, que tem se agravado nas últimas semanas.

[bookmark: _GoBack]Diante do exposto, solicito à Administração Municipal que adote, com a máxima urgência, as seguintes providências: realização de vistorias técnicas: envio de equipes de controle de zoonoses para realizar inspeções detalhadas no bairro, identificando focos e possíveis condições favoráveis à proliferação dos escorpiões. Desinsetização: promover uma campanha de desinsetização nas áreas afetadas para controlar e reduzir a população de escorpiões. Ações educativas: desenvolver e distribuir material informativo aos moradores sobre medidas preventivas e como agir em caso de picadas, bem como organizar palestras e reuniões comunitárias para orientar a população. Limpeza urbana: intensificar a limpeza e manutenção de terrenos baldios, remoção de entulhos e lixo, e melhoria das condições sanitárias, que podem estar contribuindo para a infestação. Monitoramento contínuo: estabelecer um programa de monitoramento contínuo para garantir que medidas preventivas sejam mantidas a longo prazo, evitando novas ocorrências.


Sala das Sessões, 28 de maio de 2024.
ENCAMINHE-SE

Sala das Sessões 28 de maio de 2024
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