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INDICAÇÃO Nº 677 / 2024

Autor: Ver. Odair Quincote

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a disponibilização de um fisioterapeuta em período integral, pelo menos uma vez por semana, para o Centro de Saúde Francisco C. Faria, localizado no bairro do Pantano.

JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]Os moradores do bairro do Pantano solicitam a disponibilização de um fisioterapeuta em período integral, pelo menos uma vez por semana, para o Centro de Saúde Francisco C. Faria, localizado no bairro do Pantano. Atualmente, há um único profissional que atende apenas meio período, o que é insuficiente para suprir a grande demanda da comunidade local.
O bairro do Pantano apresenta uma população significativa que necessita de serviços de fisioterapia devido a diversas condições, como doenças crônicas, lesões musculoesqueléticas, reabilitação pós-cirúrgica e problemas de mobilidade decorrentes do envelhecimento. A limitação do atendimento a meio período resulta em longas filas de espera, atendimentos apressados e a impossibilidade de oferecer um acompanhamento adequado e contínuo aos pacientes.
A presença de um fisioterapeuta em período integral permitiria não apenas reduzir o tempo de espera, mas também melhorar a qualidade do atendimento prestado. Os pacientes poderiam receber tratamentos mais completos e personalizados, resultando em uma recuperação mais eficiente e eficaz. Além disso, a continuidade no atendimento é fundamental para o sucesso das terapias de reabilitação, que muitas vezes requerem sessões frequentes e monitoramento constante.
Um fisioterapeuta em período integral também poderia desenvolver programas preventivos e educativos voltados para a comunidade, ensinando práticas de saúde e exercícios que podem prevenir futuras lesões e promover um estilo de vida mais saudável. Esses programas são essenciais para reduzir a incidência de problemas de saúde que exigem fisioterapia, contribuindo para a melhoria da qualidade de vida dos moradores do bairro.
Portanto, a inclusão de um fisioterapeuta em período integral, pelo menos uma vez por semana, no Centro de Saúde Francisco C. Faria, é uma medida necessária e urgente para melhorar a qualidade de vida dos moradores do bairro do Pantano, promovendo saúde mental, bem-estar e uma comunidade mais resiliente e saudável.

Sala das Sessões, 28 de maio de 2024.

ENCAMINHE-SE

Sala das Sessões 28 de maio de 2024
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