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INDICAÇÃO Nº 684 / 2024

Autor: Ver. Odair Quincote

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a disponibilização de um técnico de enfermagem socorrista em período integral para o Centro de Saúde Francisco C. Faria, localizado no bairro do Pantano.

JUSTIFICATIVA

Os moradores do bairro do Pantano solicitam a disponibilização de um técnico de enfermagem socorrista em período integral para o Centro de Saúde Francisco C. Faria, localizado no bairro do Pantano. Tal solicitação é fundamentada pela urgente necessidade de melhorar a capacidade de resposta a emergências na região. Atualmente, embora o centro de saúde disponha de uma ambulância, não há um profissional qualificado para realizar resgates de emergência, o que compromete a eficácia dos atendimentos.
A situação é agravada pelo fato de que o atendimento emergencial realizado pelo SAMU ou pelos Bombeiros, que precisam se deslocar do município de Pouso Alegre, sofre com demoras significativas devido à distância até o bairro do Pantano. Essas demoras podem ser críticas em situações de emergência, onde o tempo de resposta é crucial para a sobrevivência e recuperação dos pacientes.
Com a presença de um técnico de enfermagem socorrista em período integral no Centro de Saúde Francisco C. Faria, será possível assegurar um atendimento rápido e especializado em casos de emergência, aumentando as chances de sobrevivência e melhorando os desfechos clínicos dos pacientes. Esse profissional estará capacitado para realizar resgates, prestar os primeiros socorros necessários e estabilizar os pacientes até a chegada de serviços de suporte avançado, se necessário.
Além disso, a presença de um técnico de enfermagem no centro de saúde também permitirá a realização de treinamentos e capacitações para a equipe local, melhorando a prontidão e a competência do atendimento emergencial prestado por toda a unidade.
Portanto, a disponibilização de um técnico de enfermagem socorrista em período integral para o Centro de Saúde Francisco C. Faria é uma medida imprescindível para garantir um atendimento emergencial eficiente e eficaz no bairro do Pantano, reduzindo os riscos associados a atrasos e melhorando a qualidade do serviço de saúde oferecido à comunidade.
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Sala das Sessões, 28 de maio de 2024.

ENCAMINHE-SE

Sala das Sessões 28 de maio de 2024
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