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INDICAÇÃO Nº 686 / 2024

Autor: Ver. Odair Quincote

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a disponibilização de um psicólogo em período integral, pelo menos uma vez por semana, para o Centro de Saúde Francisco C. Faria, localizado no bairro do Pantano.

JUSTIFICATIVA

Os moradores do bairro do Pantano solicitam a disponibilização de um psicólogo em período integral, pelo menos uma vez por semana, para o Centro de Saúde Francisco C. Faria, localizado no bairro do Pantano, é essencial para atender à crescente demanda por serviços de saúde mental nesta comunidade.
Atualmente, a falta de profissionais de saúde mental disponíveis na região resulta em um atendimento insuficiente e fragmentado, deixando muitos indivíduos sem o suporte necessário para enfrentar suas dificuldades emocionais e psicológicas. Um psicólogo presente no Centro de Saúde de forma regular proporcionará um atendimento contínuo e especializado, possibilitando o desenvolvimento de estratégias eficazes de prevenção e tratamento.
Além disso, a presença constante de um psicólogo permitirá a realização de programas de conscientização e educação sobre saúde mental, ajudando a desmistificar os transtornos mentais e reduzir o estigma associado a eles. Isso incentivará mais pessoas a buscarem ajuda sem medo de julgamento, promovendo uma cultura de cuidado e suporte mútuo.
A intervenção precoce e o acompanhamento regular realizados por um psicólogo também podem prevenir o agravamento de problemas mentais, reduzindo a necessidade de internações hospitalares e outros serviços de emergência, o que, a longo prazo, representa uma economia de recursos para o sistema de saúde.
Portanto, a inclusão de um psicólogo em período integral, pelo menos uma vez por semana, no Centro de Saúde Francisco C. Faria, é uma medida necessária e urgente para melhorar a qualidade de vida dos moradores do bairro do Pantano, promovendo saúde mental, bem-estar e uma comunidade mais resiliente e saudável.
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ENCAMINHE-SE

Sala das Sessões 28 de maio de 2024
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