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INDICAÇÃO Nº 747 / 2024

Autor: Ver. Odair Quincote


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a manutenção do asfalto em toda a extensão da Rua dos Lírios localizada no Bairro Jardim Yara.


JUSTIFICATIVA

A Rua dos Lírios, localizada no Bairro Jardim Yara, está em uma situação crítica que demanda atenção urgente. Recentemente, o asfalto da via foi substituído por uma camada mais fina, que não está suportando o tráfego diário. Essa camada de asfalto inadequada está esfarelando rapidamente, resultando na formação de buracos em toda a extensão da rua.

Essa deterioração acelerada do pavimento traz diversos transtornos para os moradores e transeuntes da região. Os buracos não apenas dificultam a passagem de veículos, causando danos aos automóveis, mas também representam um sério risco à segurança dos pedestres e ciclistas que utilizam a via. Além disso, em dias de chuva, os buracos acumulam água, potencializando os perigos de acidentes e aumentando a degradação do pavimento.

Diante dessa situação, solicitamos a manutenção completa do asfalto na Rua dos Lírios, com a aplicação de uma camada de pavimentação de espessura e qualidade adequadas. Essa intervenção é essencial para garantir a durabilidade do pavimento, a segurança dos usuários da via e a qualidade de vida dos moradores do Bairro Jardim Yara.

A pronta resposta a essa solicitação é de extrema importância para evitar que os problemas se agravem, aumentando os custos e a complexidade das futuras intervenções necessárias. Contamos com a compreensão e a ação rápida das autoridades competentes para a resolução dessa questão.
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