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INDICAÇÃO Nº 752 / 2024

Autor: Ver. Dionicio do Pantano


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a instalação de câmeras de segurança na área rural: Distrito de São José do Pantano; Cajuru, Gabiroval, Vila Alvorada, Serrinha, Imbuiua, Cruz Alta, Massaranduba, São Sebastião do Pantaninho, Fazenda Grande e Algodão.


JUSTIFICATIVA

A presente indicação tem por objetivo atender às reivindicações dos moradores das localidades rurais, que buscam maior segurança por parte do setor público. Essas áreas, sem postos policiais próximos, enfrentam um intenso tráfego de veículos de carga e mercadorias agropecuárias, além de um comércio local significativo. Nessas localidades, ocorre o escoamento de grande parte da produção agropecuária e hortifrutigranjeira do município de Pouso Alegre.

É importante ressaltar que a área rural vem sofrendo com furtos em propriedades, destacando a importância desse investimento pelo município. Tal medida é fundamental para melhorar a segurança e a qualidade de vida dos moradores, fortalecendo a confiança na proteção pública e incentivando o desenvolvimento econômico e social dessas regiões.


Sala das Sessões, 4 de junho de 2024.
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