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INDICAÇÃO Nº 758 / 2024

Autor: Ver. Odair Quincote

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a instalação de câmeras de segurança nos bairros rurais de Anhumas, Imbuia e Farias.


JUSTIFICATIVA

A presente indicação justifica-se pela necessidade de atender às reivindicações dos moradores das localidades rurais, que clamam por maior segurança proporcionada pelo setor público. Essas áreas, carentes de postos policiais próximos, enfrentam um intenso tráfego de veículos de carga e mercadorias agropecuárias, além de possuírem um comércio local significativo. Nessas localidades, ocorre o escoamento de grande parte da produção agropecuária e hortifrutigranjeira do município de Pouso Alegre, tornando-se, portanto, uma área vital para a economia local.

Ademais, é fundamental destacar que a área rural vem sofrendo com frequentes furtos em propriedades, o que evidencia a urgência de um investimento significativo em segurança por parte do município. A implementação de medidas de segurança é essencial não apenas para a proteção das propriedades e da produção local, mas também para garantir a tranquilidade e o bem-estar dos moradores dessas regiões.

Investir na segurança dessas áreas rurais é, portanto, uma ação estratégica que fortalecerá a confiança da população na proteção pública, além de incentivar o desenvolvimento econômico e social. Melhorar a segurança local não só promove a qualidade de vida dos moradores, mas também assegura a continuidade e o crescimento das atividades econômicas fundamentais para o município. A presente indicação é, assim, uma resposta concreta às necessidades dos habitantes rurais, contribuindo para um ambiente mais seguro e próspero.


[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões, 4 de junho de 2024.

ENCAMINHE-SE

Sala das Sessões 4 de junho de 2024
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