
REQUERIMENTO Nº 77/2005

Senhor Presidente,

O Vereador signatário deste, conforme preceitos regimentais requer, após ouvido o douto Plenário, solicita do Senhor Prefeito Municipal, seja enviada a essa Casa,  planilha da empresa Viasolo, contendo o número de servidores e respectivos salários, por categoria, mês a mês, no período de janeiro a junho do corrente ano.

JUSTIFICATIVA

Afastado dos atos públicos o devido processo legal, qual seja, a licitação exigida pela Lei 8666/93, gera-se inúmeros questionamentos quer quanto à legalidade, quer quanto à moralidade e legitimidade do ato por parte do poder executivo.

Assim sendo, após a indignação causada pela forma de escolha da empresa prestadora do serviço de limpeza urbana, pelo absurdo aumento de preço do serviço prestado além de outras dúvidas oriundas do contrato não cabe a nós vereadores, outra opção que não examinar e questionar minuciosamente todo o teor contratual. Por esse motivo diversos requerimentos já foram apresentados e respondidos mas ainda assim, muitas perguntas encontram-se sem respostas.

Há de se ressaltar que cabe ao vereador fiscalizar o poder executivo, sobretudo os atos duvidosos. Portanto, se o caminho da lei tivesse sido escolhido pela administração,não precisariam os edis estarem de forma ininterrupta questionando atos obscuros e portanto funcionários municipais não teriam que estar dedicando parte de seus tempos a justificar o que talvez seja injustificável.

Para tanto, Senhor Presidente da Câmara, tantos quantos atos públicos duvidosos ou afastados do devido processo legal houverem, tantos serão nossos questionamentos quer via requerimento quer via tribuna.

Sala das Sessões, 29 de Agosto de 2005

	VIRGÍLIA ROSA

	VEREADORA
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