
REQUERIMENTO Nº 75/2005

Senhor Presidente,

O Vereador signatário deste, conforme preceitos regimentais requer, após ouvido o douto Plenário, sejam solicitadas, por intermédio  do Senhor Prefeito Municipal,  informações junto à concessionária de serviço de transporte coletivo urbano, “Viação Princesa do Sul”, sobre a situação financeira da empresa, especificamente, acerca dos balancetes financeiros relativos ao exercício de 2005.

JUSTIFICATIVA

As informações solicitadas têm o objetivo de informar esta Casa acerca da real situação financeira da citada empresa concessionária, vez que a imprensa local tem noticiado possível paralização de serviços por parte de seus funcionários. Há notícias, ainda, de que a justificativa para a não concessão do reajuste salarial pretendido pela categoria esbarra em um suposto prejuízo financeiro da empresa na execução da prestação do serviço.

É de se ressaltar que a paralização do transporte coletivo urbano resultaria em um verdadeiro colapso em nossa cidade, tendo em vista o grande número de usuários que se utilizam desse serviço essencial.

Sala das Sessões, 15 de Agosto de 2005

	NELSON PEREIRA ROSA

	VEREADOR
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