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INDICAÇÃO Nº 787 / 2024

Autor: Ver. Odair Quincote


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública o policiamento ostensivo da Rua Silviano Brandão, localizada no centro.


JUSTIFICATIVA

A presente solicitação justifica-se pela necessidade da implementação de policiamento ostensivo na Rua Silviano Brandão, localizada no centro, devido a um aumento significativo nas ocorrências de pequenos furtos relatados pelos comerciantes locais.

Os comerciantes da região têm enfrentado uma crescente onda de pequenos furtos que afetam negativamente seus negócios e o sentimento de segurança entre clientes e funcionários. Este fenômeno tem causado prejuízos financeiros e psicológicos, impactando diretamente a viabilidade e a confiança na área comercial.

A presença constante de policiamento ostensivo é essencial para desestimular atividades criminosas, proporcionando um ambiente seguro tanto para os comerciantes quanto para os consumidores. A ação policial visa não apenas a prevenção de crimes, mas também a rápida resposta em caso de incidentes, garantindo a manutenção da ordem pública e o bem-estar da comunidade.

Portanto, visando proporcionar melhores condições de segurança a toda população, solicito a efetivação de tais providências.
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