
REQUERIMENTO Nº 40/2005

Senhor Presidente,

O Vereador signatário deste, conforme preceitos regimentais requer, após ouvido o douto Plenário, sejam solicitadas do Senhor Prefeito Municipal, as seguintes providências:
Sejam efetuadas gestões junto ao Órgão competente da Administração Pública Federal para verificar a possibilidade de disponibilização do canal de retransmissão de TV 05 à MTV Brasil, disponibilizado à Prefeitura Municipal de Pouso Alegre, conforme informações disponíveis na página eletrônica da ANATEL.
JUSTIFICATIVA

Faz-se mister que seja verificada a possibilidade de disponibilizar o canal de retransmissão de TV nº 05, à rede Abril, geradora dos sinais MTV Brasil, para que esse canal seja retransmitido no Município.

Conforme informações (dados anexos) encontra-se aberto o canal 05 para retransmissão em Pouso Alegre, para a TV Bandeirantes que, por sua vez, já é retransmitida na cidade. Portanto, após consultas à ANATEL e Ministério das Comunicações, foi informado que se houver interesse da MTV em efetuar retransmissão em Pouso Alegre, o Município deve solicitar a regularização junto ao Ministério, objetivando a concretização do intento. Antes, porém, deve ser oficializado pelo Poder Executivo à MTV Brasil o pedido de retransmissão, para confirmar o interesse da rede Abril nessa prestação de serviços. 
Sala das Sessões, 16 de Maio de 2005
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