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INDICAÇÃO Nº 844 / 2024

Autor: Ver. Odair Quincote


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública o serviço de patrol e cascalhamento em toda a extensão da estrada que liga o ''Depósito de Legumes do Beto e Gislaine”, no bairro da Cruz Alta.


JUSTIFICATIVA

Os moradores e produtores rurais, solicitam o serviço devido à necessidade urgente de melhorar as condições de tráfego e segurança na região. A estrada em questão é uma via crucial para o transporte de produtos agrícolas, sendo utilizada diariamente por produtores e comerciantes que dependem de um acesso adequado para escoar suas mercadorias.

Atualmente, a estrada encontra-se em estado precário, com buracos e erosões que dificultam a passagem de veículos, especialmente em períodos de chuva, quando a lama torna o trajeto ainda mais desafiador. Isso não só aumenta os custos de manutenção dos veículos, como também eleva o risco de acidentes, comprometendo a segurança de todos que transitam pelo local.

Portanto, a realização do patrol e cascalhamento é essencial para garantir um acesso seguro e eficiente, promovendo a circulação de bens e serviços e fortalecendo a infraestrutura rural da comunidade. Solicitamos, assim, a devida atenção e prioridade para esta demanda, que trará benefícios imediatos e duradouros para todos os envolvidos.


Sala das Sessões, 18 de junho de 2024.
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