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INDICAÇÃO Nº 842 / 2024

Autor: Ver. Odair Quincote


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública o serviço de patrol, cascalhamento e alargamento da estrada que liga o bairro do Massaranduba ao bairro do Olaria próxima ao sítio do ''Sr. João do Pano” e, também, próxima à Vila do Bambuzinho.


JUSTIFICATIVA

Os moradores e produtores rurais, solicitam o serviço de devido à necessidade urgente de melhorar as condições de tráfego e segurança nesta via.

A estrada em questão apresenta um tráfego significativo de moradores, agricultores e comerciantes locais que utilizam a via diariamente para suas atividades. Atualmente, a estrada encontra-se em estado precário, com inúmeros buracos e irregularidades que dificultam a passagem de veículos, especialmente em períodos chuvosos, quando a situação se agrava devido ao acúmulo de lama e erosão.
Essas condições não apenas aumentam o desgaste dos veículos e os custos de manutenção, mas também colocam em risco a segurança dos usuários, potencializando a ocorrência de acidentes. A má qualidade da estrada afeta negativamente a mobilidade dos moradores e compromete o escoamento da produção agrícola, fundamental para a economia local.
[bookmark: _GoBack]A realização do serviço de patrol e cascalhamento proporcionará uma melhora significativa na qualidade da via, facilitando o trânsito de veículos, promovendo a segurança dos usuários e fortalecendo a infraestrutura da região. A melhoria da estrada incentivará o desenvolvimento econômico local, beneficiando diretamente os produtores, comerciantes e moradores do bairro Curralinho e arredores.
Diante disso, os moradores e produtores solicitam a pronta execução dos serviços mencionados, visando proporcionar melhores condições de tráfego e promover o bem-estar da comunidade local.

Sala das Sessões, 18 de junho de 2024.
ENCAMINHE-SE

Sala das Sessões 18 de junho de 2024
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