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INDICAÇÃO Nº 802 / 2024

Autor: Ver. Leandro Morais


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública um estudo de viabilidade para a implementação de sentido único (mão única) na Rua Damião Rodrigues Ferraz (Rua do Pereirão), situada no bairro Faisqueira.


JUSTIFICATIVA

Ressalto que a referida rua possui uma largura reduzida, o que dificulta o tráfego de veículos em ambos os sentidos. Além disso, há um intenso fluxo de veículos na via, o que compromete a segurança e a fluidez do trânsito local.

Atualmente, a rua possui estacionamento permitido em apenas um lado, resultando em espaço suficiente para a passagem de um único veículo por vez. Frequentemente, veículos que trafegam em sentidos opostos acabam se encontrando, o que força os motoristas a subirem nas calçadas para prosseguir, gerando riscos de acidentes e danos aos imóveis, conforme demonstram os vídeos em anexo.
Em vista dessas dificuldades, os moradores da Rua Damião Rodrigues Ferraz encaminharam a este gabinete um abaixo-assinado, solicitando a mudança para sentido único na via, cuja cópia segue em anexo.

Adicionalmente, informo que já foi aberto um protocolo de serviço na Prefeitura, sob o nº 59873/2024, com o código verificador 7f6bq5o2.

[bookmark: _GoBack]Diante do exposto, solicito, portanto, um estudo de viabilidade para a implementação de sentido único (mão única) na Rua Damião Rodrigues Ferraz. Em caráter de sugestão, conforme a opinião dos moradores locais, peço gentilmente que o sentido da via seja iniciado da Rua Antônio Scodeler em direção à Via Faisqueira.


Sala das Sessões, 18 de junho de 2024.

ENCAMINHE-SE

Sala das Sessões 18 de junho de 2024
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