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INDICAÇÃO Nº 889 / 2024

Autor: Ver. Odair Quincote


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a implementação de fiscalização no intuito de minimizar a presença da população em situação de rua nos arredores do pátio da rodoviária aos domingos, local onde ocorre a feira livre.
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JUSTIFICATIVA

A população e os feirantes solicitam a implementação de fiscalização  com o intuito de minimizar a presença da população em situação de rua nos arredores do pátio da rodoviária aos domingos, quando ocorre a feira livre. Esta medida é necessária para garantir um ambiente mais seguro, organizado e agradável para os frequentadores da feira.

A feira livre de domingo é um evento tradicional e de grande importância para a comunidade local, atraindo um número significativo de visitantes. No entanto, a presença de pessoas em situação de rua nas imediações do pátio da rodoviária tem gerado preocupações entre os frequentadores, devido à insegurança e ao impacto negativo na experiência geral do evento.

A fiscalização dos agentes públicos ajudará a direcionar a população em situação de rua para os serviços sociais adequados, proporcionando-lhes o suporte necessário e, ao mesmo tempo, garantindo que a área da feira seja um local seguro e acolhedor para todos. Esta abordagem não só contribuirá para a melhoria das condições da feira livre, mas também promoverá uma solução mais humana e eficaz para a população em situação de rua.

Portanto, a implementação dessa fiscalização é uma ação urgente e indispensável para assegurar a segurança e o bem-estar dos frequentadores da feira, bem como para promover a organização e a ordem no espaço público durante este importante evento comunitário.
Sala das Sessões, 25 de junho de 2024.
ENCAMINHE-SE

Sala das Sessões 25 de junho de 2024
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