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INDICAÇÃO Nº 888 / 2024

Autor: Ver. Odair Quincote


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a implementação de fiscalização de trânsito aos domingos nas proximidades do pátio da rodoviária, com o objetivo de coibir o excesso de velocidade no local.
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JUSTIFICATIVA

A população e os feirantes solicitam implementação de fiscalização de trânsito aos domingos nas proximidades do pátio da rodoviária, com o objetivo de coibir o excesso de velocidade no local. Essa medida é essencial para garantir a segurança dos frequentadores da feira livre que ocorre semanalmente aos domingos neste espaço.

Nos últimos tempos, observamos um aumento significativo no número de motoristas que circulam em alta velocidade na área, especialmente nos dias em que a feira livre está em funcionamento. Essa situação coloca em risco a vida de vendedores, clientes e pedestres que frequentam o evento, criando um ambiente de insegurança e potencializando a ocorrência de acidentes.

A presença de fiscalização de trânsito atuando de forma efetiva ajudará a conscientizar os motoristas sobre a necessidade de reduzir a velocidade e dirigir com prudência nas imediações da feira. Além disso, a medida contribuirá para a organização do tráfego, minimizando transtornos e promovendo um ambiente mais seguro para todos.

Diante do exposto, a implementação dessa fiscalização é uma ação urgente e necessária para proteger a integridade física dos cidadãos e assegurar que a feira livre continue sendo um espaço de convivência agradável e seguro.


Sala das Sessões, 25 de junho de 2024.
ENCAMINHE-SE
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