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INDICAÇÃO Nº 887 / 2024

Autor: Ver. Odair Quincote


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a construção de quadras públicas de tênis na Praça de Esportes “Rosão”.


JUSTIFICATIVA

Durante a recente reforma realizada pela atual gestão da Prefeitura, as quadras de tênis existentes na Praça de Esportes “Rosão” foram demolidas sem qualquer planejamento para a construção de novas quadras. Isso resultou na completa eliminação da possibilidade de a população menos favorecida, que não tem acesso a quadras particulares, pudessem continuar praticando tênis. 

O atual projeto de reforma da Praça de Esportes Rosão não contemplou a construção de novas quadras de tênis para substituir as que foram destruídas. Em vez disso, previu apenas a demarcação de "desenho de quadra" no concreto, o que é claramente insuficiente, uma vez que a prática do tênis exige um piso adequado.

Diante dessa situação, é imperativo que sejam tomadas as providências necessárias para a imediata construção de, pelo menos, duas quadras de tênis na Praça de Esportes Rosão, com piso e dimensões apropriadas para a prática desse esporte, conforme os padrões da Confederação Brasileira de Tênis (CBT). Essa medida é essencial para assegurar que a população de Pouso Alegre, especialmente os menos favorecidos, tenha acesso a instalações adequadas para a prática do tênis, promovendo a inclusão social e o desenvolvimento esportivo na cidade.

Diante disso, a população solicita a pronta execução dos serviço mencionado, visando proporcionar melhores condições de qualidade de vida e o bem-estar da comunidade local.
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Sala das Sessões, 25 de junho de 2024.
ENCAMINHE-SE
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