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INDICAÇÃO Nº 885 / 2024

Autor: Ver. Leandro Morais


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a reparação urgente da sarjeta localizada na esquina das Ruas Monsenhor Vicente Pereira Gomes e Ernestina Maria Domingues, no bairro Jardim Mariosa.


JUSTIFICATIVA

O acúmulo de água na sarjeta representa um sério risco à saúde pública, considerando que o mosquito Aedes aegypti, vetor da dengue, zika e chikungunya, encontra neste ambiente um local propício para sua reprodução. A presença constante de água parada é um fator crítico que deve ser tratado com a máxima urgência para prevenir surtos dessas doenças.

Além do risco à saúde, o acúmulo de água também causa desconforto aos moradores, comprometendo a mobilidade e a qualidade de vida na região. Vale salientar que neste local possui o Centro Educacional Infantil Aquarela, que traz mais preocupação com as crianças que diariamente estudam no local.
Diante do exposto, solicitamos que sejam tomadas as providências necessárias para a reparação da sarjeta, de modo a eliminar o problema do acúmulo de água e, consequentemente, reduzir o risco de proliferação de mosquitos.


Sala das Sessões, 25 de junho de 2024.
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