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MOÇÃO Nº 123 / 2024

Autor: Ver. Wesley do Resgate

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO à Sra. Patrícia Aparecida Salvador, pela sua recente nomeação como diretora da Escola Estadual Virgília Paschoal, em reconhecimento ao seu talento, competência e dedicação ao longo da carreira. 

JUSTIFICATIVA

Por intermédio desta, parabenizamos à Sra. Patrícia Aparecida Salvador pela sua recente nomeação como diretora, atuando na Escola Estadual Virgília Paschoal em reconhecimento ao seu talento, competência e dedicação ao longo de sua carreira. 
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Sua ascensão a esse cargo demonstra sua capacidade de liderança e visão estratégica, e estamos certos de que irá desempenhar um excelente trabalho nessa nova função. Que sua gestão seja marcada pelo sucesso e pela realização de grandes conquistas.  Aplausos para Patrícia Aparecida Salvador pela merecida conquista!

Sala das Sessões, 2 de julho de 2024.


Apraz-me cumprimentá-lo(a)(s) e encaminhar MOÇÃO DE APLAUSO de autoria do Ver. Wesley do Resgate, chancelada pelos demais Vereadores. Sem outro particular, valemo-nos do ensejo para expressar, em nome do Poder Legislativo, renovados protestos de apreço e consideração.

Elizelto Guido
PRESIDENTE DA MESA
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