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MOÇÃO Nº 127 / 2024

Autor: Ver. Ely da Autopeças

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO à atleta Bruna Abreu, pela conquista do Bicampeonato Brasileiro de Jiu-Jitsu.

JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]A atleta Bruna Abreu disputou nesse fim de semana o Campeonato Brasileiro da CBJJE em São Paulo, no Ginásio do Ibirapuera, conquistando o 1º lugar em sua categoria. 

Bruna fez a sua estreia na faixa roxa, consagrando-se como Bicampeã Brasileira na categoria até 64kg - Peso Leve, vencendo a atleta Pâmela Cristine dos Santos da cidade de Diadema - SP, com o golpe "triângulo".

Assim, com votos de sucesso, os Vereadores desta Casa de Leis congratulam nossa campeã pouso-alegrense, desejando-lhe a continuidade no caminho das conquistas!

Sala das Sessões, 2 de julho de 2024.


Apraz-me cumprimentá-lo(a)(s) e encaminhar MOÇÃO DE APLAUSO de autoria do Ver. Ely da Autopeças, chancelada pelos demais Vereadores. Sem outro particular, valemo-nos do ensejo para expressar, em nome do Poder Legislativo, renovados protestos de apreço e consideração.

Elizelto Guido
PRESIDENTE DA MESA
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