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MOÇÃO Nº 129 / 2024

Autor: Ver. Dr. Edson

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO à técnica de futebol Alessandra Krema e às atletas do time de futsal feminino sub-13 e sub-15 de Pouso Alegre – MG, pelas conquistas alcançadas nos jogos da juventude 2024 (JOSUL), realizados na cidade de Nepomuceno - MG. 

JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]Os times de futsal feminino sub-13 e sub-15 de Pouso Alegre, juntos com sua treinadora Alessandra Krema, fizeram história nos jogos da juventude 2024 (JOSUL), na cidade de Nepomuceno - MG. O torneio contou com a presença dos times de Pouso Alegre, Turvolândia, Juventus e Nepomuceno. 
O time de futsal feminino sub-15, conquistou o primeiro lugar no torneio. No primeiro jogo as meninas golearam o time adversário por 10 x 0 e no jogo da final, golearam o outro time por 8 x 0, saindo do torneio invictas.
Por sua vez, o time de futsal feminino sub-13, conquistou o segundo lugar no torneio, com muita luta, dedicação e garra. O time era composto por meninas de 11 anos que assumiram a responsabilidade e o desafio de jogar na categoria sub-13.
Mesmo com tantas dificuldades e barreiras enfrentadas as atletas de Pouso Alegre vêm representando o município com excelência, saindo com resultados positivos na maioria das competições que participam. E nesta competição não foi diferente, as atletas jogaram com raça e conquistaram o primeiro e segundo lugares no torneio, fortalecendo o nome do time e da cidade na modalidade.  
Essas atletas são o futuro do futebol feminino de nossa cidade na modalidade e juntamente com sua técnica merecem todo o reconhecimento. Desta forma, com votos de sucesso, os Vereadores desta Casa de Leis as congratulam e as reverenciam com esta condigna homenagem.

Sala das Sessões, 2 de julho de 2024.


Apraz-me cumprimentá-lo(a)(s) e encaminhar MOÇÃO DE APLAUSO de autoria do Ver. Dr. Edson, chancelada pelos demais Vereadores. Sem outro particular, valemo-nos do ensejo para expressar, em nome do Poder Legislativo, renovados protestos de apreço e consideração.

Elizelto Guido
PRESIDENTE DA MESA
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