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MOÇÃO Nº 128 / 2024

Autores: Vereadores Bruno Dias, Dionicio do Pantano, Leandro Morais, Odair Quincote e Wesley do Resgate.

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao Deputado Federal Rafael Simões. 
[bookmark: _GoBack]
JUSTIFICATIVA

A Câmara Municipal de Pouso Alegre, representando os cidadãos deste município, por meio desta, congratula o Deputado Federal Rafael Simões, em reconhecimento ao seu extraordinário empenho e dedicação na construção e inauguração do Hospital Oncológico Samuel Libânio de Pouso Alegre.
No dia 30 de junho, a inauguração do primeiro pavimento do referido hospital marcou um momento histórico e inédito para a saúde da região. Em um período inferior a três anos, o Hospital Oncológico Samuel Libânio se concretizou, e passará a atender as necessidades da população de Pouso Alegre e do Sul de Minas. Este feito é uma clara demonstração de que sonhos compartilhados e trabalhados em conjunto têm o poder de transformar vidas.
Desde 2017, quando assumiu seu primeiro mandato como Prefeito, Rafael Simões tem demonstrado um compromisso inabalável com a saúde pública de nossa região. Um de seus primeiros atos de gestão foi a desapropriação do antigo ‘’Campo da Lema’’, onde hoje se ergueu o hospital, uma infraestrutura essencial que servirá a milhares de pessoas.
O Hospital Oncológico Samuel Libânio representa um marco significativo na saúde de Pouso Alegre e de todo o Sul de Minas. Esta instituição não apenas proporcionará atendimento especializado e de alta qualidade para pacientes oncológicos, mas também simboliza esperança e um avanço notável na luta contra o câncer. A presença deste hospital oncológico em nossa cidade reduz a necessidade de deslocamentos longos para tratamento, aliviando o sofrimento dos pacientes e suas famílias e, consequentemente, melhorando a qualidade de vida dos moradores da região.
A Câmara Municipal de Pouso Alegre, orgulhosamente, celebra e aplaude o Deputado Federal Rafael Simões por sua visão, liderança e comprometimento na realização deste projeto que já está fazendo diferença significativa na vida de muitos. Que este hospital possa ser uma fonte de esperança e cura para todos que dele necessitarem.

Sala das Sessões, 2 de julho de 2024.


Apraz-me cumprimentá-lo(a)(s) e encaminhar MOÇÃO DE APLAUSO de autoria dos Vereadores Bruno Dias, Dionicio do Pantano, Leandro Morais, Odair Quincote e Wesley do Resgate, chancelada pelos demais Vereadores. Sem outro particular, valemo-nos do ensejo para expressar, em nome do Poder Legislativo, renovados protestos de apreço e consideração.

Elizelto Guido
PRESIDENTE DA MESA
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