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INDICAÇÃO Nº 908 / 2024

Autor: Ver. Odair Quincote


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a construção de uma calçada para pedestres na Rua Antônio Scodeler, próximo ao antigo matadouro, localizado no bairro Faisqueira.


JUSTIFICATIVA

Solicita-se a construção de uma calçada para pedestres na Rua Antônio Scodeler, próximo ao antigo matadouro, localizado no bairro Faisqueira, devido a ausência de uma calçada adequada, fato que obriga os pedestres a caminharem na rua, expondo-os ao risco de acidentes com veículos. A construção de uma calçada proporcionará um espaço seguro e dedicado para a circulação de pedestres, reduzindo significativamente o risco de atropelamentos e outros acidentes.

A implementação de uma calçada acessível beneficiará não apenas os pedestres em geral, mas também pessoas com mobilidade reduzida, incluindo idosos, crianças, e indivíduos com deficiências físicas. Isso promoverá a inclusão social e a igualdade de acesso a todos os cidadãos.

A solicitação atende às demandas dos moradores do bairro Faisqueira, que têm expressado a necessidade de uma infraestrutura mais segura e adequada para pedestres. A construção da calçada demonstra o compromisso da administração pública com o bem-estar e a segurança da população local.

Portanto, considerando os benefícios mencionados, solicita-se a construção urgente de uma calçada para pedestres na Rua Antônio Scodeler, próximo ao antigo matadouro, no bairro Faisqueira, visando atender às necessidades da comunidade e promover um ambiente urbano mais seguro e acessível.
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Sala das Sessões, 2 de julho de 2024.
ENCAMINHE-SE

Sala das Sessões 2 de julho de 2024
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