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INDICAÇÃO Nº 909 / 2024

Autor: Ver. Odair Quincote


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a capina e a limpeza do terreno localizado na Rua Maria Célia Barbosa Evangelista, ao lado do nº 165, no bairro Colina Verde.


JUSTIFICATIVA

Solicita-se a capina e limpeza do terreno localizado na Rua Maria Célia Barbosa Evangelista, ao lado do número 165, no bairro Colina Verde. Esta solicitação se justifica pela vegetação alta e o acúmulo de resíduos no terreno têm favorecido a proliferação de insetos, roedores e outros animais peçonhentos, representando um risco significativo à saúde dos moradores locais. A limpeza do terreno ajudará a minimizar esses riscos e a promover um ambiente mais seguro e saudável para a comunidade.

A vegetação alta e seca pode servir como material combustível, aumentando o risco de incêndios, especialmente em épocas de clima seco. A capina regular do terreno é uma medida preventiva importante para evitar incêndios e proteger as propriedades vizinhas.

A limpeza do terreno trará uma melhoria significativa na aparência do local, promovendo um ambiente mais agradável e valorizando as propriedades ao redor. Um bairro bem cuidado reflete diretamente na qualidade de vida dos seus moradores.

Diante dos pontos apresentados, os moradores solicitam com urgência a capina e limpeza do referido terreno, visando a melhoria das condições de saúde, segurança e bem-estar da comunidade local.


Sala das Sessões, 9 de julho de 2024.
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