Pouso Alegre, 12 de Novembro de 2015.

Ofício Nº 442 / 2015

Prezada Senhora,

Em atenção ao Ofício encaminhado por Vossa Senhoria, comunicamos que, segundo registros do Setor de Recursos Humanos desta Casa, os servidores e colaboradores da Câmara Municipal estão com a seguinte distribuição: 29 (vinte e nove) efetivos, 49 (quarenta e nove) comissionados, 17 (dezessete) terceirizados, e nenhum contratado por prazo determinado. 

O Plano de Cargos e Carreiras dos servidores da Câmara Municipal de Pouso Alegre foi instituído pela Resolução nº 1.194/2013, podendo ser acessado através do site da Câmara Municipal no link http://consultapousoalegre.siscam.com.br/DetalhesDocumentos.aspx?IdDocumento=45909. 

Já os holerites dos últimos cinco meses podem ser acessados através do link http://cmpa.mg.gov.br/Financas/Pessoal.aspx , clicando no campo “Folha de Pagamento”. 

Informamos ainda que os termos de posse dos servidores efetivos e comissionados estão disponíveis para consulta a qualquer tempo no Setor de Recursos Humanos da Câmara Municipal de Pouso Alegre.

Por fim, acreditamos que a Câmara Municipal, diferentemente de outros órgãos da Administração Pública Municipal, cumpre, através de suas ações de divulgação, todos os dispositivos de transparência constantes da Lei Federal nº 12.527/2011.

Atenciosamente,
 
		        

	RAFAEL HUHN

	PRESIDENTE DA MESA



À Senhora
Ana Cecília de Paiva Rodrigues
Presidente do SIPROMAG
Pouso Alegre-MG
