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INDICAÇÃO Nº 938 / 2024

Autor: Ver. Odair Quincote


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a recuperação do asfalto da Avenida Alberto de Barros Cobra, localizada no bairro Nova Pouso Alegre.


JUSTIFICATIVA

Solicita-se a recuperação urgente do asfalto da Avenida Alberto de Barros Cobra, situada no bairro Nova Pouso Alegre. Esta avenida tem sofrido um desgaste significativo, agravado recentemente devido à obra de galeria pluvial, em quase toda a sua extensão. Tais intervenções, embora necessárias para a melhoria da infraestrutura urbana, contribuíram para a deterioração acelerada da pavimentação existente.

A Avenida Alberto de Barros Cobra é uma via de grande importância para o tráfego local, sendo utilizada diariamente por moradores, comerciantes e serviços públicos. As atuais condições do asfalto estão prejudicando a mobilidade, aumentando o risco de acidentes e gerando insatisfação entre os cidadãos. Dessa forma, a recuperação do asfalto nesta avenida é essencial para garantir a segurança e o bem-estar dos usuários, além de preservar a qualidade da infraestrutura urbana, que é vital para o desenvolvimento do bairro e da cidade como um todo.

Portanto, visando proporcionar melhores condições de vida, saúde e bem-estar a toda população, solicito a efetivação de tais providências.


Sala das Sessões, 16 de julho de 2024.
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