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INDICAÇÃO Nº 943 / 2024

Autor: Ver. Leandro Morais


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública um estudo de viabilidade para a proibição da circulação de caminhões nas ruas do bairro Presidente Juscelino ou, alternativamente, a limitação de circulação desses veículos em determinadas vias do referido bairro (JK).


JUSTIFICATIVA

O bairro Presidente Juscelino é uma área predominantemente residencial, cujas vias não possuem a infraestrutura necessária para suportar o trânsito de veículos de grande porte, especialmente caminhões. Essa situação tem ocasionado frequentes colisões com veículos de passeio e danos aos imóveis locais, além de prejudicar significativamente a mobilidade urbana e a segurança dos moradores.

[bookmark: _GoBack]Ressalto que essa problemática vem sendo apontada há anos pelos residentes do bairro ao Poder Público Municipal. Contudo, até o presente momento, não houve nenhum posicionamento ou ação concreta para mitigar os impactos negativos relatados.

Diante disso, solicito gentilmente a realização de um estudo de viabilidade para avaliação da possibilidade de implementar a proibição ou a limitação da circulação de caminhões nas vias do bairro Presidente Juscelino, com o objetivo de garantir a segurança, integridade dos imóveis e a melhoria da mobilidade urbana para os moradores.


Sala das Sessões, 16 de julho de 2024.

ENCAMINHE-SE

Sala das Sessões 16 de julho de 2024
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