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INDICAÇÃO Nº 977 / 2024

Autor: Ver. Odair Quincote


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública um estudo de viabilidade para a instalação de um Posto de Saúde no bairro do Cristal.


JUSTIFICATIVA

A presente solicitação visa expressar a necessidade urgente de implementação de um Posto de Saúde no Bairro do Cristal, fundamentada em diversas razões que impactam diretamente na qualidade de vida e bem-estar da população local. Observa-se um aumento significativo na população residente nestes bairros nos últimos anos, o que tem gerado uma demanda crescente por serviços de saúde. A carência de uma unidade de atendimento próximo resulta em dificuldades de acesso aos cuidados básicos e preventivos, impactando negativamente na saúde da comunidade.

Os moradores dos bairros citados enfrentam desafios consideráveis ao buscar atendimento médico, uma vez que as unidades de saúde mais próximas se encontra a uma distância considerável. Isso não apenas aumenta o tempo de deslocamento, mas também representa um obstáculo significativo para aqueles que dependem do transporte público ou não possuem veículo próprio.

A presença de um Posto de Saúde local permitirá uma abordagem mais eficaz na prevenção de doenças. A proximidade facilitará a realização de campanhas de vacinação, programas de acompanhamento pré-natal e a promoção de hábitos saudáveis, contribuindo para a redução das enfermidades na comunidade.

Diante do exposto, solicitamos a realização de um estudo de viabilidade para a instalação de um Posto de Saúde no Bairro de Anhumas. Acreditamos que essa iniciativa será crucial para atender às necessidades de saúde da população local, promovendo uma comunidade mais saudável e resiliente.
Portanto, considerando o exposto e visando melhores condições de vida, saúde e bem-estar a toda população, solicito a efetivação de tais providências.


Sala das Sessões, 23 de julho de 2024.
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