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INDICAÇÃO Nº 982 / 2024

Autor: Ver. Dr. Edson


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a construção de um ponto/abrigo de ônibus, próximo à concessionária “Chevrolet”, na BR-459, Rodovia Presidente Juscelino Kubitschek, Km 107, bairro Ipiranga.


JUSTIFICATIVA

A presente indicação tem por objetivo o atendimento às reivindicações feitas pelos usuários do transporte público, no que tange a construção de um ponto de ônibus no local, tendo em vista que muitas pessoas descem ali e não há nenhuma cobertura para protege-los do tempo e proporcionar mais proteção.

O investimento na construção do ponto de ônibus do local é necessário a fim de evitar que os usuários continuem sofrendo com transtornos, bem como para dar maior comodidade as pessoas. Muitos usuários descem neste local para ir ao shopping e para trabalhar nas empresas que ficam por ali. 

A presente solicitação se inspira no interesse público, merecendo a acolhida pelo Poder Executivo, consoante o disposto no artigo 61 da Lei Orgânica do Município de Pouso Alegre.


Sala das Sessões, 23 de julho de 2024.
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