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INDICAÇÃO Nº 1020 / 2024

Autor: Ver. Odair Quincote


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública o serviço de patrolamento, aplicação de cascalho e limpeza da lateral da Estrada Rubens Monteiro, localizada no bairro da Cava, próxima à empresa “Duro na Queda”.


JUSTIFICATIVA

Essa solicitação se fundamenta na necessidade urgente de melhorias na infraestrutura da via, que apresenta as seguintes condições: a estrada encontra-se com diversos pontos de erosão e buracos, dificultando o tráfego de veículos e aumentando o risco de acidentes. O patrolamento e a aplicação de cascalho são essenciais para nivelar e reforçar a superfície da estrada, proporcionando maior segurança e fluidez no trânsito.
Vegetação Crescida: A lateral da estrada está atualmente tomada pelo mato, o que reduz a visibilidade para os motoristas, especialmente em curvas e trechos estreitos. Essa vegetação também impede o correto escoamento das águas pluviais, agravando os problemas de erosão e criando poças de lama, que comprometem ainda mais a circulação na via.
Impacto na Comunidade: A Estrada Rubens Monteiro é uma via de acesso importante para os moradores do bairro da Cava e para empresas locais, incluindo a "Duro na Queda". As atuais condições da estrada têm causado transtornos significativos, afetando a mobilidade, o transporte de mercadorias e o acesso aos serviços essenciais.

Diante do exposto, a realização desses serviços é imprescindível para garantir a segurança dos usuários da estrada, a conservação da via e a qualidade de vida dos moradores da região.


Sala das Sessões, 30 de julho de 2024.
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