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Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública formação de uma mesa  de discussão e  estudo entre os vereadores, o Secretário de Trânsito e aos Superintendentes de Esporte, Cultura e Lazer, sobre a possibilidades de fechamento da Avenida Doutor Lisboa aos domingos, para a prática de lazer, cultura e esporte.

JUSTIFICATIVA

A aprovação do Dia Municipal do Ciclista, proposto pelo Exmo. Vereador Rodrigo Modesto, assim como a reunião com a Associação dos Pasteleiros de Farinha de Milho e diálogos com a Superintendência de Cultura, demonstra a possibilidade de ocupação salutar do espaço público desta área central sem transtornos à municipalidade.
Tal medida traria espaço de lazer para moradores das áreas centrais, medidas de incentivo ao comércio central, benefícios à tranquilidade dos moradores, espaço para práticas de esporte e iniciativas culturais. Diante disto, solicitamos uma mesa de discussão visando a tomada de medidas viáveis para efetivar a ação citada acima.

Sala das Sessões, 9 de Maio de 2017.
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