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MOÇÃO Nº 147 / 2024

Autor: Ver. Miguel Júnior Tomatinho

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao proprietário da empresa RM - Consultoria e Administração de Mão de Obra EIRELI, Sr. Anagib Rubens da Silva, pela concessão de reajuste salarial à classe de profissionais da Enfermagem, através da Prefeitura Municipal de Pouso Alegre. 
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JUSTIFICATIVA

A presente Moção de Aplauso tem por objetivo parabenizar o proprietário da empresa RM - Consultoria e Administração de Mão de Obra EIRELI, Sr. Anagib Rubens da Silva RM, que juntamente com a Prefeitura Municipal de Pouso Alegre realizaram o reajuste do piso salarial da classe de Enfermagem no Município, de acordo com a Lei Nacional nº 14.434 de 4 de agosto de 2022.

Assim, atendendo às solicitações realizadas pelos profissionais da área da enfermagem, buscando sua valorização. A presente moção, portanto, visa parabeniza-los, pois é notório o quanto esses profissionais tiveram importância na luta contra o vírus da COVID -19, deixando suas famílias e se arriscando por todos os pacientes. Agora é o momento de reconhecimento, mas, não somente com aplausos, e sim com salário digno e à altura de tanto esforço, dedicação e cuidado pelo próximo.

Sala das Sessões, 13 de agosto de 2024.


Apraz-me cumprimentá-lo(a)(s) e encaminhar MOÇÃO DE APLAUSO de autoria do Ver. Miguel Júnior Tomatinho, chancelada pelos demais Vereadores. Sem outro particular, valemo-nos do ensejo para expressar, em nome do Poder Legislativo, renovados protestos de apreço e consideração.

Elizelto Guido
PRESIDENTE DA MESA
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