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INDICAÇÃO Nº 1254 / 2024

Autor: Ver. Odair Quincote


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a instalação de nova lixeira rural para o bairro do Canta Galo localizada na BR459.


JUSTIFICATIVA

O bairro do Canta Galo tem experimentado um aumento significativo na população e, consequentemente, na geração de resíduos. A lixeira atual não tem capacidade suficiente para atender à demanda crescente, resultando em acúmulo de lixo nas vias públicas e áreas ao redor.

A ausência de uma lixeira adequada contribui para a degradação ambiental e pode representar riscos à saúde pública. Resíduos acumulados podem atrair pragas e animais selvagens, além de causar poluição e odores desagradáveis. A instalação de uma nova lixeira ajudará a mitigar esses problemas.

A implementação de uma nova lixeira contribuirá para a melhoria da infraestrutura de manejo de resíduos no bairro. Isso não apenas promoverá um ambiente mais limpo e organizado, mas também incentivará os moradores a adotar práticas de descarte mais responsáveis.

Diante do exposto, os moradores do referido bairro solicitam que seja considerada a instalação de uma nova lixeira rural no bairro do Canta Galo, localizada na BR459.


Sala das Sessões, 13 de agosto de 2024.
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