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INDICAÇÃO Nº 1261 / 2024

Autor: Ver. Dr. Arlindo Motta Paes


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a construção de redutor de velocidade, na Rua Josefina Costa Ferreira, localizada no bairro Colina Verde.


JUSTIFICATIVA

Moradores da referida rua, nos relataram as ocorrências frequentes de acidentes, principalmente devido ao excesso de velocidade dos veículos que por ali trafegam. Recentemente, ocorreu um atropelamento fatal de uma gata comunitária, o que chamou ainda mais a atenção para a necessidade de medidas imediatas que visem a segurança de todos os moradores e transeuntes.

Além disso, vale destacar que essa região é predominantemente residencial, com uma considerável circulação de crianças, principalmente nos horários de entrada e saída das escolas. O tráfego de vans escolares também é intenso, e muitos desses veículos têm desrespeitado os limites de velocidade, colocando em risco a vida dos moradores, especialmente das crianças.

A instalação de um redutor de velocidade ou de uma travessia elevada se faz extremamente necessária para evitar futuros acidentes e garantir a segurança de todos que circulam por essa via.


Sala das Sessões, 20 de agosto de 2024.
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