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INDICAÇÃO Nº 1375 / 2024

Autor: Ver. Dr. Arlindo Motta Paes


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública Municipal a implementação de sinalização de trânsito, com placa de ''estacionamento exclusivo para motos'', na Av. São Francisco, em frente ao nº 989, onde está estabelecida a "Pizzaria Vereda", bairro Jardim Esplanada.


JUSTIFICATIVA

Justifica-se a presente solicitação, tendo em vista que o empresário/contribuinte, depende das entregas rápidas e eficientes para atender a demanda de seus clientes, especialmente durante horários de pico. 

[bookmark: _GoBack]A reserva de vagas para as motos dos entregadores em frente ao estabelecimento facilitará o processo de retirada de pedidos, melhorando o tempo de entrega e a qualidade do serviço. A motos precisam de um espaço dedicado para estacionamento, e a presença constante de carros na área dificulta a agilidade dos entregadores, impactando negativamente na operação do negócio. Motos estacionadas em locais inadequados ou distantes podem aumentar o risco de acidentes, tanto para os entregadores quanto para outros usuários da via. 

Um espaço reservado na frente da pizzaria garantiria que as motos fossem estacionadas de forma ordenada e segura, evitando obstruções na via e acidentes envolvendo pedestres e motoristas. A criação de uma área exclusiva para motos pode contribuir para uma maior organização do trânsito local, evitando que os motociclistas estacionem em locais não permitidos ou de forma improvisada. 

Além disso, a localização da pizzaria em uma parte privilegiada da avenida, onde há muitas vagas disponíveis para carros, justifica a concessão de uma pequena área de estacionamento exclusiva para motos. Isso não causaria impacto negativo para os motoristas, que continuariam a ter diversas opções para estacionar nas proximidades, conforme foto anexa. O pedido não implica na eliminação de um grande número de vagas para carros, mas apenas na organização do espaço de maneira a melhor atender as necessidades específicas do comércio local.

Sala das Sessões, 3 de setembro de 2024.
ENCAMINHE-SE

Sala das Sessões 3 de setembro de 2024
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