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Senhor Presidente,


O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:


Solicitar ao setor responsável da Administração Pública, em caráter de urgência, estudo visando proibir o tráfego de caminhões de grande porte  pelas Ruas Alberto Paciulli, Praça Vereador José C. Ferreira, Rua Lúcio Bitencourt, Rua Coronel Otávio Meyer, Rua Antônio José Machado e na Av. Dr. João Beraldo.


JUSTIFICATIVA

É comum caminhões que entram em nossa cidade pela BR 459 e trafegarem pelas ruas acima citadas. Estes caminhões não conseguem manobrar nos cruzamentos das Ruas Coronel Otávio Meyer com a Rua Antônio José Machado e, também da Rua Antônio José Machado com a Av. Doutor João Beraldo, em frente a Faculdade de Direito. Este tráfego de caminhões de grande porte geralmente ocorre nos horários do grande fluxo de trânsito, devido a circulação dos ônibus escolares que vêm deixar os alunos na Faculdade de Direito, causando um caos total no trânsito daquela região.


Sala das Sessões, 19 de Setembro de 2017.



	 Odair Quincote

	VEREADOR
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Sala das Reuniões 
 
18 de Setembro de 2017
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