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INDICAÇÃO Nº 1462 / 2024

Autor: Ver. Dr. Arlindo Motta Paes


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação: 

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública, em caráter de urgência, que proceda com a demarcação de faixa amarela nos pontos de food trucks de pastéis de farinha de milho, principalmente na área central da cidade.


JUSTIFICATIVA

Venho, por meio deste, solicitar em caráter de urgência a reinstalação das faixas amarelas de demarcação nos pontos destinados aos food trucks de pastel, principalmente aos que se encontram na área central da cidade.

Anteriormente, essas demarcações já estavam presentes, porém, na gestão passada, foram retiradas, o que tem gerado transtornos aos trabalhadores deste segmento. Muitas vezes, os food trucks chegam para exercer suas atividades e encontram veículos estacionados nas vagas reservadas, dificultando a organização e o bom funcionamento do comércio local.

[bookmark: _GoBack]A demarcação das vagas com faixas amarelas garantiria maior organização e evitaria esse tipo de problema, assegurando que os espaços destinados aos food trucks sejam respeitados.


Sala das Sessões, 17 de setembro de 2024.

ENCAMINHE-SE

Sala das Sessões 17 de setembro de 2024
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