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CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE AO SR. ANDRÉ LUIZ BARBOSA DE SOUZA JÚNIOR.


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 295 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, propõe o seguinte 


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-Alegrense ao Sr. André Luiz Barbosa de Souza Júnior.

Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 11 de outubro de 2024.



	Dr. Edson

	VEREADOR























JUSTIFICATIVA


André Luiz Barbosa de Souza Júnior nasceu em Juiz de Fora, MG, no dia 17 de fevereiro de 1994. André iniciou sua graduação em Administração Pública. Casou-se aos 20 anos em Juiz de Fora, e logo em seguida mudou-se para Pouso Alegre, onde reside até hoje. Aos 21 anos, nasceu seu primeiro filho, João Emanoel, e, aos 26, sua filha Ana Liz. Em 2019, concluiu sua graduação em Engenharia de Produção na Universidade do Vale do Sapucaí, em Pouso Alegre, e, em 2022, finalizou os cursos de Engenharia do Trabalho e Engenharia Ambiental, consolidando sua formação profissional.

Ainda jovem, após a perda do pai, viu-se diante da necessidade de trabalhar para auxiliar a família. Sua mãe Lindair e seus irmãos, apesar de muitos desafios, nunca deixaram o sonho de André – ser militar – morrer. Aos 18 anos, entrou com mérito no Núcleo de Preparação de Oficiais da Reserva (NPOR), recebendo a Medalha Prêmio Correia Lima– concedida a aspirantes a oficiais que concluem o curso em primeiro lugar. 

Após se tornar oficial do Exército brasileiro, foi transferido para Pouso Alegre, para o 14º Grupo de Artilharia de Campanha. Durante os 8 anos de serviços no 14º GAC, destacou-se em diversas atividades, sendo por vezes elogiado por seus superiores, pares e subordinados.  Em 2015, assumiu a função de Adjunto do Oficial de Comunicações e em 2016, recebeu os encargos de Oficial de Reconhecimento da 1ª Bateria de Obuses, aonde conduziu de forma exemplar os trabalhos da Seção de Reconhecimento, Comunicações e Observação até o final do ano de 2020. Sua capacidade de trabalho, responsabilidade e confiabilidade foram, também, determinantes para que fosse designado para acumular os encargos: de Oficial de Treinamento Físico do Grupo nos anos de 2016 a 2020 e de Oficial de Combate a Incêndio de 2019 a 2020, os quais exerceu com a organização e o comprometimento que lhe são peculiares. 

Entre 2014 a 2018, participou ativamente de diversas operações de Garantia da Lei e da Ordem e de Ações Subsidiárias, dentre as quais podemos destacar: a Operação Pégasus, do DNIT, no ano de 2017, a Operação São Cristovão, em meados de 2018, que tinha por finalidade manter um corredor de segurança ao longo da rodovia 381 (Fernão Dias), durante a greve dos caminhoneiros, a Operação Furacão, ‹ em novembro de 2018, que tinha por finalidade combater a violência e o crime organizado no estado do Rio de Janeiro e, principalmente, a Operação de Segurança do Comando de Defesa de Área BELO HORIZONTE, oportunidade em que foi alvo de elogio do Cmt 1ª Sub-unidade de Operações Especiais (SUOSP) do Batalhão Olímpico do 14° GAC pela sua destacada atuação como Comandante de Pelotão de Operações Especiais da Subunidade, evidenciando equilíbrio e confiança na emissão das ordens ao seu pelotão.

Ainda no período de 2014 a 2019, contribuiu na formação básica dos soldados e nas instruções peculiares da arma de Artilharia, culminando com a participação nas Operações Boina Verde e Sentinela Alerta, onde demonstrou ser conhecedor da arma dos tiros largos, densos, profundos e poderosos.

Em 2021, teve a oportunidade de compor a equipe da Secretaria de Trânsito, do município de Pouso Alegre, assumindo o cargo de Diretor de Trânsito de Pouso Alegre. Nesta secretaria, auxiliou no desenvolvimento da mobilidade urbana do município, com práticas que visavam otimizar o tráfego dos veículos, ampliar a acessibilidade e gerar maior segurança aos transeuntes. 

No exercício da função, auxiliou de forma ativa na confecção de importantes contratos administrativos, imprescindíveis para o adequado funcionamento desta secretaria, como a revitalização do parque semafórico, o vídeo-monitoramento, comunicação por meio de rede-rádio, a troca de identidade visual, realizada por meio da modernização. 

Em dezembro de 2023, assumiu o cargo de superintendente da secretaria de Infraestrutura, Obras e Serviços Públicos, a qual possui o maior orçamento próprio do município – superior a 300 milhões de reais anuais. Nesta secretaria pode auxiliar a equipe a enfrentar grandes desafios, como a enchente, ocorrida em fevereiro de 2024. Ainda, foi responsável pela condução de importantes contratações para a Administração Pública, como o contrato de limpeza urbana do município e de recapeamento asfáltico.


Sala das Sessões, em 11 de outubro de 2024.



	Dr. Edson

	VEREADOR
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