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CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE AO SR. FERNANDO AUGUSTO CAMPANHARO COSTA.


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 295 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, propõe o seguinte 


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-Alegrense ao Sr. Fernando Augusto Campanharo Costa.

Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 14 de outubro de 2024.



	Dr. Arlindo Motta Paes

	VEREADOR





















JUSTIFICATIVA


Fernando Augusto Campanharo Costa, nasceu em Poços de Caldas, filho de Sebastião Marcos da Costa e Aparecida Amália Campanharo Costa. Há mais de duas décadas, escolheu Pouso Alegre como seu lar, onde reside com sua esposa, Taisa Verusca de Oliveira, e seus dois filhos, Maria Fernanda de Oliveira Campanharo Costa e Felipe Augusto de Oliveira Campanharo Costa. 

Um homem dedicado à família, ele valoriza os momentos ao lado dos seus, aproveitando seu tempo livre para viajar e, sempre que possível, desfrutar de passeios de moto com amigos.

Na esfera profissional, formou-se engenheiro eletricista pelo Instituto Nacional de Telecomunicações (Inatel), em Santa Rita do Sapucaí. Com uma carreira que já ultrapassa 20 anos, ele se destaca no setor de engenharia elétrica, sendo um dos pioneiros no desenvolvimento de sistemas de geração de energia solar no Brasil. À frente da empresa Alba Energia, com mais de 15 anos de atuação no mercado, consolidou sua experiência ao longo de projetos implementados em diversas regiões do país, fazendo da Alba uma das empresas mais experientes e respeitadas do setor.

Ao longo de mais de 20 anos residindo em Pouso Alegre, Fernando, não apenas construiu uma sólida trajetória profissional, mas também desenvolveu uma conexão profunda com a cidade e sua comunidade. Por meio de sua atuação como diretor da Alba Energia, ele contribuiu significativamente para o avanço de tecnologias sustentáveis, posicionando Pouso Alegre como referência no setor de energia solar no Brasil. Além disso, sua dedicação à família e sua participação ativa na vida da cidade refletem seu comprometimento com o bem-estar local.

Sua visão inovadora e suas ações de impacto no desenvolvimento da engenharia elétrica e da energia renovável fazem dele um profissional de destaque, cujas realizações transcendem o âmbito técnico, contribuindo diretamente para o progresso econômico e sustentável da região. Por essa trajetória exemplar e por sua dedicação contínua à cidade que adotou como lar.


Sala das Sessões, em 14 de outubro de 2024.



	Dr. Arlindo Motta Paes

	VEREADOR
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