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CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE AO SR. HUMBERTO LUIZ CORREA DE OLIVEIRA.


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 295 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, propõe o seguinte 


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-Alegrense ao Sr. Humberto Luiz Correa de Oliveira.

Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 14 de outubro de 2024.



	Oliveira Altair

	VEREADOR























JUSTIFICATIVA


Humberto Luiz Correa de Oliveira nasceu aos 29 dias do mês de novembro de 1966, na cidade de Itajubá, MG. Sua infância foi repleta de travessuras, casinha na árvore, cheiro de mato e terra, uma vida feliz.  

Veio para Pouso Alegre em 1974, com toda sua família para morar com seu padrastro, o Sr. Roberto Aragone. Seu padrasto era contabilista e sua mãe Maria Aparecida Oliveira Aragone, era professora e trabalhou na Superintendência de Ensino. 

Humberto tem dois irmãos: Corina Correia de Oliveira já falecida e Roberto Aragone Jr.  Casado com Sueli Terezinha de Carvalho Oliveira, Humberto tem 2 filhas: Camilla Carvalho Correa de Oliveira e Anne Caroline Carvalho de Oliveira, que o concedeu o primeiro neto.
 
Trabalhou no banco Bradesco como Consultor de Seguros, profissão que atua há 35 anos. Foi Soldado, Cabo e Sargento 14º GAC e logo após, foi transferido na posição de Cabo para inaugurar o 4º GAAA e, saindo como Sargento da Reserva, na cidade de 7 Lagoas. 

Foi atleta profissional de Futebol de Campo e Salão, atuando profissionalmente também no Pouso Alegre Futebol Clube, passando pelo Democratas e Bela Vista de 7 Lagoas e Yuracan de Itajubá. 

Apoia o esporte há mais 40 anos, atuando como profissional por 2 anos.  Ainda atuou na Diretoria de Futebol do Democratas por 2 anos também. 

Humberto fundou o Master Futebol Pouso Alegre, nesta cidade junto com seus amigos: Valtinho, Serginho, China, Teixeirinha e Wilson, todos estes ex-jogadores do Pouso Alegre Futebol Clube. O objetivo do time é fazer partidas sociais beneficentes para arrecadar alimentos e ajudar as instituições de caridade de Pouso Alegre. Alem do Master, Humberto faz a mesma caridade no Master Solidário de 3 Corações com a mesma finalidade do time de Pouso Alegre.


Sala das Sessões, em 14 de outubro de 2024.



	Oliveira Altair

	VEREADOR
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