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CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE AO SENHOR CLEMENTE POSTERARO.


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 295 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, propõe o seguinte 


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-Alegrense Clemente Posteraro.

Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 14 de outubro de 2024.



	Bruno Dias

	VEREADOR























JUSTIFICATIVA


Nascido em São Paulo, Capital, em 18 de maio de 1959, é filho de Antonio Carmo Francisco Posteraro e Nair Luchini Posteraro, ambos de descendência italiana. Sua mãe, tecelã, e seu pai, vendedor, sempre incentivaram Clemente a buscar seu caminho com determinação.

Durante a infância, Clemente já demonstrava seu senso de responsabilidade ao contribuir para as despesas familiares, vendendo sorvetes nas ruas do bairro Chácara Santo Antônio, no Tatuapé. Sempre focado nos estudos, ele cursou a pré-escola e o ensino primário em uma escola católica, e mais tarde completou o ginásio e o colegial em escolas públicas de São Paulo.

Aos 13 anos, Clemente iniciou sua carreira no 1º Tabelião de Notas da Capital como Auxiliar de Justiça, onde mais tarde alcançou o cargo de Escrevente Habilitado. Em 1979, ingressou na Faculdade de Direito de Guarulhos-SP para cursar Ciências Jurídicas e Sociais. Durante sua graduação, participou de duas atividades do Projeto Rondon e de diversos cursos de extensão universitária entre 1979 e 1983.

Em 1984, Clemente iniciou sua trajetória de sucesso em concursos públicos, sendo aprovado para Delegado de Polícia em São Paulo, na União Federal e, em 1985, em Minas Gerais, onde optou por seguir sua carreira. Após concluir a Academia de Polícia Civil de Minas Gerais, tomou posse em Pouso Alegre, no dia 29 de abril de 1986, como Delegado de Polícia I.

Ao longo de sua carreira, Clemente Posteraro foi promovido por merecimento e tempo de serviço, alcançando o mais alto grau da carreira, o de Delegado Geral de Polícia-B. Durante sua trajetória, chefiou diversas delegacias adjuntas da 13ª Delegacia Regional de Segurança Pública de Pouso Alegre e colaborou com delegacias em Estiva, Congonhal, Espírito Santo do Dourado, entre outros municípios.

Clemente é detentor de inúmeras honrarias, como a Medalha Marechal Rondon, recebida em 1981 e 1982 pela Câmara Municipal de Guarulhos-SP, e a Moção de Aplauso nº 178/1999, concedida pela Câmara Municipal de Pouso Alegre. Recebeu também menção honrosa do Sindicato dos Delegados de Polícia de Minas Gerais, em 2005, como um dos fundadores da entidade, e uma menção honrosa do Governo de Minas Gerais por ocasião de sua aposentadoria, em 2008, em reconhecimento aos serviços prestados.

Dentre as honrarias recebidas, destaca-se o Diploma de Honra ao Mérito "Delegado José de Alencar Rogêdo", oferecido no 205º Aniversário da Polícia Civil de Minas Gerais, em 2013.

Atualmente, Clemente Posteraro dedica-se ao voluntariado como Conselheiro na Associação de Promoção do Menor (Creche Foch), demonstrando seu contínuo compromisso com a comunidade. Além de sua vida profissional notável, Clemente é pai de Talita Piedade Posteraro, advogada e professora, e de Tamires Piedade Posteraro, socióloga e terapeuta integrativa. Ele também é avô orgulhoso de Helena Posteraro Caielli.

Em 2008, após 23 anos de carreira como Delegado de Polícia e 34 anos de serviço público, Clemente Posteraro solicitou sua aposentadoria, encerrando uma trajetória brilhante, marcada pelo profissionalismo e dedicação ao Estado de Minas Gerais.

A presente homenagem a Clemente Posteraro é mais do que merecida, em virtude dos relevantes serviços prestados à cidade de Pouso Alegre e à comunidade local. Durante seus 23 anos de dedicação à Polícia Civil, Clemente desempenhou um papel fundamental na segurança pública, liderando delegacias adjuntas da 13ª Delegacia Regional de Segurança Pública e colaborando com delegacias em municípios vizinhos. Seu compromisso com a ordem e a justiça foi essencial para o bem-estar da população.

Além de sua carreira como delegado, Clemente também contribui significativamente para a sociedade por meio de seu trabalho voluntário na Associação de Promoção do Menor (Creche Foch), onde exerce o cargo de Conselheiro. Seu envolvimento contínuo com o Promenor reflete seu compromisso com o desenvolvimento e o apoio às crianças e jovens da cidade, reforçando ainda mais sua dedicação ao bem-estar da comunidade.

Por todos esses serviços prestados à segurança e ao social de Pouso Alegre, Clemente Posteraro é digno do reconhecimento desta honraria legislativa.


Sala das Sessões, em 14 de outubro de 2024.



	Bruno Dias

	VEREADOR
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