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CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃ POUSO-ALEGRENSE À SRA. ANA CÉLIA PACHECO LESSA GONÇALVES.


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 295 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, propõe o seguinte 


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede o Título de Cidadã Pouso-Alegrense à Sra. Ana Célia Pacheco Lessa Gonçalves.

Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 14 de outubro de 2024.



	Wesley do Resgate

	VEREADOR






















JUSTIFICATIVA


Ana Célia Pacheco Lessa Gonçalves, natural de Poços de Caldas, MG, segunda filha de Leopoldo Pacheco Lessa e Filomena Oliveira Lessa. Casada com José Cassio Junqueira Gonçalves e mãe de Rafael Lessa Junqueira Gonçalves. Radicada no centro de Pouso Alegre desde a infância, pouso-alegrense de coração!

Cresceu ao lado de seis irmãos, num ambiente familiar de muito amor e carinho. Sempre incentivada por seus pais aos estudos e à leitura, desde muito cedo alimentava o sonho de se tornar educadora. Teve toda sua trajetória estudantil de educação básica realizada no Colégio Santa Dorotéia, onde formou-se no Curso de Magistério.

Sua formação: Bacharel em Direito pela Faculdade de Direito do Sul de Minas. Graduada em Pedagogia e Habilitada em Administração Escolar pela Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Ouro Fino. Extensão de Curso de Capacitação em Educação Em Deficiência Mental pela Universidade Vale do Sapucaí. Pós-Graduada (Lato Sensu) no Curso de Especialização em Educação Inclusiva e Especial pela Faculdade do Noroeste de Minas. Curso de Capacitação para Regente do Ensino de Portadores de Necessidades Especiais - Secretaria de Estado de Educação de Minas Gerais. Curso de Educação Especial - Secretaria de Estado da Educação de Minas Gerais - Divisão Educação e Cultura.

Há 45 anos dedica-se à educação de crianças, adolescentes e jovens da escola pública estadual. Iniciou sua carreira profissional na Escola Estadual Presidente Bernardes, instituição em que atuou por 8 anos. Também exerceu a docência por 23 anos na Escola Estadual de Ensino Especial Pref. Dr. Custódio Ribeiro de Miranda, experiência desafiadora e apaixonante, que a fez buscar novos conhecimentos e direcionar seus estudos para a inclusão de alunos com dificuldades de aprendizagem e necessidades especiais. 
	
Em 2008, iniciou uma nova etapa em sua carreira profissional na Escola Estadual Geraldina Tosta, onde atuou nas funções de Professora Regente de Turma, Professora Eventual, Professora de Apoio, Professora de Intervenção Pedagógica, Vice-Diretora por 7 anos, nos turnos matutino e vespertino, e, atualmente, como professora para o uso da biblioteca, desenvolve projeto de literatura infantil para os alunos do Ensino Fundamental I.

Após sua longa jornada como educadora, sente-se honrada e orgulhosa por ter contribuído na formação de centenas de alunos, pois acredita que somente através da educação a sociedade será mais justa e igualitária.


Sala das Sessões, em 14 de outubro de 2024.


	Wesley do Resgate

	VEREADOR
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