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CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE AO SR. BRUNO DIAS FERREIRA.


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 295 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, propõe o seguinte 


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-Alegrense ao Sr. Bruno Dias Ferreira.

Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 14 de outubro de 2024.



	Mesa Diretora 2024

	VEREADOR






















JUSTIFICATIVA

Bruno Dias nasceu em 1981, na cidade de São Paulo, Filho do Sr Marcos e da Candinha. Sendo que após o falecimento precoce da mãe foi carinhosamente acolhido pela segunda esposa do seu pai Dona lídia, sua mãe de coração. É irmão de Rafael, Erico, Ricardo, Gabriel e André, além de incontáveis irmãos da ordem maçônica. 

É professor de História formado pela USP (Universidade de São Paulo), especialista em Design Instrucional pela UNIFEI (Universidade Federal de Itajubá) ,possui MBA em Administração Pública pelo Senac-MG e Especialização em Secretariado e Gestão Escolar pela Univas. Mora em Pouso Alegre desde 1987. 

Começou a trabalhar aos 13 anos, tendo concluído seus estudos básicos no Colégio São José. Foi office boy, fotógrafo, e impressor gráfico. Em 2000 retornou para São Paulo para cursar o ensino superior. Lecionou em prisões e foi também estagiário técnico do Conselho do Patrimônio Histórico do Estado de São Paulo. Em 2004 retornou para Pouso Alegre com um convite para lecionar no Colégio Vale do Sapucaí (Anglo Pouso Alegre). Um ano depois ingressou na rede pública de ensino, estadual e municipal, sendo responsável por mais de 600 alunos por cada ano lecionado. 

É pai de um casal de filhos: Laura e Lorenzo e marido de Talita Posteraro. Em 2016 elegeu-se com 1592 votos para vereador em Pouso Alegre e nas eleições 2020 foi reeleito para o cargo de vereador com 1393 votos quando assumiu a presidência da Câmara em 2021, enfrentando um dos momentos mais difíceis da história: a pandemia da covid 19. Nesse período colaborou na confecção manual de máscaras utilizadas pelo setor da saúde e como líder do poder legislativo assegurou as aulas da rede pública municipal e estadual para milhares de crianças por meio da programação da rádio e da tv câmara. 

Durante seu tempo como vereador encabeçou importantes projetos como comissões de investigação e pedidos de apurações ao ministério público. 

Entre diversas iniciativas, foi também Bruno Dias quem criou em Pouso Alegre o dia municipal das religiões afro-brasileiras. Também por meio de uma idealização dele surgiu a obra “Estatuto da Igualdade Racial em Miúdos. Bruno também garantiu às mães estudantes a possibilidade de mais intervalos no horário escolar para a amamentação dos filhos. 

Também criada por Bruno Dias, Pouso Alegre conta com a lei que obriga quem for flagrado fazendo queimadas a fazer uma compensação ambiental, por meio do plantio de mudas. 

Bruno Dias ainda entrou para a história como o presidente que mais poupou recursos da câmara, com uma devolução de 12 milhões de reais aos cofres públicos.

 Em 2023 assumiu a direção do colégio Anglo Pouso Alegre revolucionando a história da educação na cidade com propostas inovadoras que atraíram centenas de novos estudantes

Sala das Sessões, em 14 de outubro de 2024.

	Mesa Diretora 2024
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