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CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE AO SR. ANTÔNIO DIONÍCIO PEREIRA.


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 295 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, propõe o seguinte 


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-Alegrense ao Sr. Antônio Dionício Pereira.

Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 14 de outubro de 2024.



	Mesa Diretora 2024

	VEREADOR























JUSTIFICATIVA


Antônio Doinício Pereira (Dionício do Pantano), Nasceu em 23/05/1961, casado e pai de dois filhos, residente no Distrito de São José do Pantano. Foi um dos fundadores da Associação de Produtos Rurais e da Cooperativa dos Morangueiros Pantanense, sendo Presidente Executivo por quatro mandatos. É formado no curso de Técnicas em Agropecuária, foi Secretário de Agricultura, Pecuária e Abastecimento do Município de Pouso Alegre, quando criou programas para o desenvolvimento rural, tais como, PROGEN (Programa de Melhoramento Genético de Rabanho por meio de inseminação artificial), melhoramento de estradas rurais, proteção do meio ambiente e outros mais.

Eleito com 1.940 votos pelo partido PSDB (Partido da Social Democracia Brasileira), sendo o 3º mais votado nas eleições de 2020. Dionício do Pantano trabalhará para o desenvolvimento do Município de Pouso Alegre.


Sala das Sessões, em 14 de outubro de 2024.



	Mesa Diretora 2024

	VEREADOR
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