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CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃ POUSO-ALEGRENSE À SRA. IVETE DILA SOBREIRO DAOLIO.


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 295 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, propõe o seguinte 


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede o Título de Cidadã Pouso-Alegrense à Sra. Ivete Dila Sobreiro Daolio.

Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 14 de outubro de 2024.



	Dionicio do Pantano

	VEREADOR























JUSTIFICATIVA


Sua vida profissional teve inicio aos 17 anos na Secretária Estadual de saúde enquanto ainda fazia faculdade. Ingressou na Prefeitura Municipal de Pouso Alegre através de concurso público na área da Educação em 1991 onde atuou por 33 anos.

Trabalhou na APAE por 8 anos, na Pré Escola Municipal Monsenhor Mendonça, no Departamento de Merenda e na Escola Municipal Josefa Torres. Transferida para a Secretária de Meio ambiente e agricultura, inicialmente atuou no Parque Zoobotânio exercendo a função de bióloga e responsavel pela estruturação, legalização da Reserva ambiental e adequação que levaram a abertura do parque, com destaque na reprodução  de animais silvestre em cativeiro e foi fiel depósitaria do Ibama e Policía do ambiental para animais silvestres na nossa região.

Pós-Graduada em Gestão Pública pela Fundação Getúlio Vargas, passou a trabalhar na parte administrativa da Secretaria de agricultura e Meio ambiente exercendo a função de fiscal ambiental e por anos fez parte do Conselho Municipal de Meio Ambiente (Comdema).

Nos ultimos anos ajudou a implementar e trabalhou como Diretora na Casa do Produtor, espaço que congrega, no mesmo local, ações de auxílio e fomento ao produtor rural do município, sendo esse seu trabalho mais gratificante no serviço público.


Sala das Sessões, em 14 de outubro de 2024.



	Dionicio do Pantano

	VEREADOR
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