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CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE AO SR. MARNEY TADEU ANTUNES.


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 295 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, propõe o seguinte 


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-Alegrense ao Sr. Marney Tadeu Antunes.

Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 15 de outubro de 2024.



	Mesa Diretora 2024

	VEREADOR























JUSTIFICATIVA


Marney Tadeu Antunes tem 34 anos de vivência no setor elétrico. De 2011 a 2015 foi diretor Comercial das distribuidoras do Grupo CPFL Energia e de 2015 a 2020 exerceu o cargo de diretor geral da EDP São Paulo. Atualmente, Marney exerce a função de diretor de Distribuição, é formado em Engenharia Elétrica pela Faculdade de Engenharia de Sorocaba e tem especializações e pós-graduações em Gestão, Estratégia, Gerenciamento de Projetos, Custos Marginais e Tarifação de Energia, dentre outras.

Engenheiro eletricista iniciou sua carreira fazendo estágio em Furnas na construção de linhas de transmissão logo depois ao formar ingressou na CESPE uma empresa no Estado de São Paulo trabalhou na Cesp Electro chegando até as superintendências. Posteriormente, foi para CPFL e assumiu a diretoria comercial de oito distribuidoras do grupo.

Na sequência foi diretor técnico e comercial da EDP e hoje com muito prazer com muito orgulho está na vice-presidência da Cemig, ao longo da carreira, Marney se especializou na área de distribuição.


Sala das Sessões, em 15 de outubro de 2024.



	Mesa Diretora 2024

	VEREADOR
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