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CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE AO SR. JOSÉ ANTÔNIO DOS SANTOS (TONINHO).


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 295 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, propõe o seguinte 


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-Alegrense ao Sr. José Antônio dos Santos (Toninho).

Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 15 de outubro de 2024.



	Reverendo Dionísio Pereira

	VEREADOR























JUSTIFICATIVA


José Antônio dos Santos (Toninho), filho de Joaquim dos Santos e Conceição Aparecida dos Santos; pai de André Prado dos Santos, Danilo Prado dos Santos; Raphael Prado dos Santos e Gabriela Bertoldo Santos. Filho do meio de cinco irmãos, José Antônio dos Santos, ou Toninho, nasceu no dia 16 de setembro de 1949, em Machado/MG. Filho do comerciante Joaquim dos Santos (o Pio) e de Conceição Aparecida dos Santos, mudou-se para Pouso Alegre ainda criança, em 1953, junto com os pais e suas duas irmãs, Maria Aparecida e Efigênia (os irmãos Sérgio e Paulo ainda não tinham nascido nesta época). A família se mudou para Pouso Alegre em busca de empreender com o patriarca da família, através do conhecido Armarinho Joaquim dos Santos, que depois ficou conhecido como Bazar Santos. 

Foi em Pouso Alegre que ele deu início à sua formação escolar, fazendo o curso primário no Grupo Escolar Professor Joaquim Queiroz, e o ginásio e científico no Colégio São José. Também foi aqui que, em 1968, se apresentou para servir ao exército, atuando no 2º/4º R.O. 105, indo para a reserva como terceiro sargento. No ano seguinte, Toninho mudou-se para Mogi das Cruzes/SP para finalmente iniciar sua vida acadêmica e, assim, sua trajetória profissional. Aprovado na faculdade de Arquitetura e Urbanismo, graduou-se em 1974. Fez pós-graduação em Engenharia de Segurança do Trabalho na UNIFENAS. 

Em seguida, voltou para esta que já era a sua terra, mas agora como arquiteto. Por um período, chegou a lecionar na Cadeira de Construção Civil da ASMEC Ouro fino, sendo inclusive o paraninfo da turma. Mas foi Pouso Alegre que lhe ofereceu, literalmente, terreno para sua carreira deslanchar. Seu primeiro trabalho foi na reconhecida construtora Sotegel, em 1975. Com a experiência adquirida, alçou um voo maior e abriu sua primeira construtora: a Presserge. Foi nesta época que recebeu o convite do prefeito eleito, Cândido de Souza, para assumir a pasta de Planejamento e Controle do município (cargo que se estendeu pela gestão seguinte, do prefeito Simão Pedro de Toledo). 

Também participou da fundação da Associação dos Engenheiros e Arquitetos de Pouso Alegre, de movimentos cristãos, foi vice-presidente do SINDUSCON Pouso Alegre, diretor de obras do Clube de Campo Pouso Alegre, além de ter realizado outras ações filantrópicas durante sua trajetória. Casou-se pela primeira vez com Suzanita Kafureti, com quem teve seus três filhos: André, Danilo e Raphael. E pela segunda vez com Doralice Bertoldo, com quem teve sua única filha mulher: Gabriela. Além de ser um pai cheio de amor e cuidado, agora também divide todo seu coração com Anita e Amelie - as netinhas que são o xodó do vovô! Toninho é um amigo para todos que precisam e um modelo a ser seguido para aqueles que o conhecem.

Entre suas obras mais importantes para a cidade, encontram-se: - Reconstrução total do Conservatório Estadual de Música Juscelino Kubitscheck, após o incêndio; - Construção do Asilo São Vicente de Paulo, que conta com 42 apartamentos, refeitório e capela; - Construção do setor de isolamento e anfiteatro da Faculdade de Medicina de Pouso Alegre; - Recuperação do Reservatório de Água do bairro São João, com capacidade para 1 milhão e 200 mil litros; - Recuperação da ponte que liga Pouso Alegre ao distrito do Pantano; - Instalação de 8.000 hidrômetros para o DEMAE de Pouso Alegre; - Construção do refeitório da APAE, a pedido do Lions Clube de Pouso Alegre (obra voluntária); - Construção da galeria de águas pluviais que liga o bairro São João à Avenida Perimetral; - Recuperação da estrutura da cobertura do Ginásio Poliesportivo Rosão; - Construção do Ciem Santa Luzia. Além das obras citadas, Toninho conta com mais de um milhão de metros quadrados de obras diversas espalhadas não só em Pouso Alegre, mas em todo o estado de Minas Gerais, São Paulo e Amapá.


Sala das Sessões, em 15 de outubro de 2024.



	Reverendo Dionísio Pereira

	VEREADOR
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