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CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃ POUSO-ALEGRENSE À SRA. JAQUELINE LIMA DA COSTA.


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 295 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, propõe o seguinte 


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-Alegrense à Sra. Jaqueline Lima da Costa.

Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 15 de outubro de 2024.



	Igor Tavares

	VEREADOR























JUSTIFICATIVA


Jaqueline Lima da Costa é a atual Secretária Municipal de Comunicação Social, Lazer e Turismo da Prefeitura de Pouso Alegre.

Nascida em Wagner, Bahia, essa baiana também é mineira. Enraizando sua força de mulher nas terras de Pouso Alegre, Minas Gerais desde os 13 anos de idade.

Formada em Direito pela Faculdade de Direito do Sul de Minas, um importante centro de credibilidade e excelência do Direito em Minas Gerais, ela atuou na Prefeitura de Pouso Alegre como Assistente de Administração e Finanças; Gerente do Departamento de Gestão de Recursos e Materiais, na área de compras e licitações; assessorou o Gabinete do Prefeito e passou também pelo cargo de Superintendente de Comunicação Social, Lazer e Turismo.
Atuando com dedicação, competência e maestria diante de seus postos exercidos ao longo de sua carreira. 

Além da área pública municipal, ela é técnica em segurança do trabalho e possui formação pelo Conselho Regional de Corretores de Imóveis.

Atualmente, como Secretária de Comunicação Social, Lazer e Turismo, lidera uma equipe composta por mais de 10 profissionais que realizam a comunicação, divulgação e a execução dos projetos envolvendo os eventos da cidade, como: 
- Rock in P.A que foi um sucesso já sendo divulgada a segunda edição com dois dias de festividade; 
- O Brasileirinho P.A que reuniu milhares de pessoas na Via Noroeste com total vibração, assistindo o primeiro jogo da Seleção Brasileira na Copa do Mundo. Este ano o evento retornará para levar a população e aos turistas o sabor Brasileiro nas atrações;
- E lógico o nosso Natal que com o tema “Pouso Alegre o Mar de Luzes de Minas”, que abrilhantou o Município com diversos pontos iluminados, incluindo o maior túnel de luzes de Minas Gerais.  

Mãe, esposa, amiga e profissional, ela vive buscando superar inúmeros desafios e metas e ao mesmo tempo enfrentar o mundo. “Não existe obstáculo quando se tem vontade”.


Sala das Sessões, em 15 de outubro de 2024.



	Igor Tavares

	VEREADOR
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