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MOÇÃO Nº 161 / 2024

Autor: Ver. Reverendo Dionísio 

Senhor Presidente,

Os Vereadores que estas subscrevem requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO à Secretaria de Políticas Sociais, pelo trabalho de Proteção Social Básica que vem sendo realizado em nosso município. 

JUSTIFICATIVA

A Câmara Municipal de Pouso Alegre, por intermédio dessa Moção de Aplauso à Secretaria de Políticas Sociais, reconhece e enaltece o trabalho de Proteção Social Básica que vem sendo desenvolvido em nosso município. 

A Proteção Social Básica é um trabalho conjunto de serviços, programas, projetos e benefícios, destinado a pessoas, famílias e comunidades que vivem em situação de vulnerabilidade social, decorrente da fragilização de vínculos afetivos, relacionais ou de pertencimento social, de discriminações etárias, étnico-raciais, pelo gênero ou por deficiências, da privação ou ausência de renda e do precário ou nulo acesso aos serviços públicos, entre outras situações de desproteção social.

As ofertas da proteção social básica visam garantir as seguranças de acolhida, convivência, autonomia, renda e de apoio e auxílio, e a participação ativa de usuários e usuárias acolhidos na perspectiva da cidadania. 

Evidenciamos aqui, dados aproximados de atendimentos ao longo do ano de 2024, foram mais de 39.884 atendimentos nos Cras Sul, Sudoeste, Nordeste, Sudeste/Central, Leste/Cidade Jardim.

Desta forma, com votos de sucesso, os Vereadores desta Casa de Leis congratulam, à Secretaria de Políticas Sociais pelo trabalho de Proteção Social Básica que vem sendo desenvolvido em nosso município, reverenciando todos os servidores da Secretaria com esta condigna homenagem.
Sala das Sessões, 12 de novembro de 2024.


Apraz-me cumprimentá-lo(a)(s) e encaminhar MOÇÃO DE APLAUSO de autoria do Ver. Reverendo Dionísio, chancelada pelos demais Vereadores. Sem outro particular, valemo-nos do ensejo para expressar, em nome do Poder Legislativo, renovados protestos de apreço e consideração.

Elizelto Guido
PRESIDENTE DA MESA
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