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MOÇÃO Nº 162 / 2024

Autor: Igor Tavares

Senhor Presidente,

Os Vereadores que esta subscrevem requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE REPÚDIO mediante falas do Ver. Bruno Dias na 41ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal no dia 12/11/2024.

JUSTIFICATIVA

A Câmara Municipal de Pouso Alegre, representada pelos vereadores abaixo assinados, vem a público expressar sua profunda indignação diante das declarações machistas e desrespeitosas proferidas pelo vereador Bruno Dias durante a 41ª Sessão Ordinária, em 12 de novembro de 2024.

Ao insinuar que a Secretária Municipal de Comunicação, Lazer e Turismo, Sra. Jaqueline Lima da Costa, seria uma “panicat”, o vereador cometeu um ataque direto à dignidade de uma mulher que serve a nossa cidade com competência e dedicação. Este comentário não só desrespeita uma servidora pública em posição de liderança, mas também reforça estereótipos pejorativos que objetificam e diminuem as mulheres, tratando-as como objetos de julgamento superficial, e não como profissionais qualificadas.

Cabe a nós, enquanto representantes do povo, defender o respeito e a igualdade, especialmente para aquelas mulheres que ocupam posições de liderança e, por isso, enfrentam desafios e julgamentos adicionais baseados em preconceitos ultrapassados. Mulheres em cargos de comando carregam em seus ombros o peso de uma história que, por muito tempo, lhes negou voz e presença. Não podemos permitir que discursos desrespeitosos e sexistas encontrem eco em nossa Casa, pois cada ataque a uma mulher líder é um ataque a todos os avanços que conquistamos na luta por justiça e igualdade.

[bookmark: _GoBack]Deste modo, pedimos que esta moção de repúdio seja aprovada e registrada como um compromisso desta Câmara com a proteção e valorização de todas as mulheres.

Pouso Alegre, 19 de novembro de 2024.

Coube-nos encaminhar MOÇÃO DE REPÚDIO, de autoria do Ver. Igor Tavares, chancelada pelos demais Vereadores desta Casa. Atenciosamente,

Elizelto Guido
PRESIDENTE DA MESA
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