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MOÇÃO Nº 163 / 2024

Autor: Ver. Dr. Edson

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao advogado Dr. Gustavo Chalfun, eleito Presidente da OAB/MG para o triênio 2025/2027.

JUSTIFICATIVA

No dia 17 de novembro de 2024, a OAB/MG elegeu Gustavo Chalfun como novo presidente para o triênio 2025-2027. O advogado representa a chapa "OAB no Caminho Certo", que conquistou a vitória com 37.755 votos, correspondendo a 61,15% dos votos válidos. Os números representam a maior votação dos 92 anos da seccional mineira. 

O pleito marcou um momento histórico para a seccional, sendo a primeira vez que as eleições foram realizadas totalmente de forma online.

Desta forma, com votos de sucesso, os Vereadores desta Casa de Leis congratulam o novo Presidente da OAB/MG, Gustavo Chalfun pela vitória, reverenciando-o com esta condigna homenagem.

Sala das Sessões, 19 de novembro de 2024.


[bookmark: _GoBack]Apraz-me cumprimentá-lo(a)(s) e encaminhar MOÇÃO DE APLAUSO de autoria do Ver. Dr. Edson, chancelada pelos demais Vereadores. Sem outro particular, valemo-nos do ensejo para expressar, em nome do Poder Legislativo, renovados protestos de apreço e consideração.

Elizelto Guido
PRESIDENTE DA MESA
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