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MOÇÃO Nº 168 / 2024

Autor: Ver. Ely da Autopeças

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO à equipe organizadora do Festival Sabores e Saberes de Santana, que é realizado no município de Silvianópolis, pela conquista do Prêmio Cumbucca de Gastronomia, a maior premiação voltada para cadeia produtiva da gastronomia de Minas Gerais. 

JUSTIFICATIVA

O Festival Sabores e Saberes de Santana é um evento multicultural, realizado desde 2014, que reúne pratos da culinária mineira, elaborados por gente da terra e por chefs convidados, aliados à arte, à cultura à troca de conhecimentos, com a receptividade calorosa do povo silvianopolense.

O prêmio Cumbucca valoriza a tradição e a inovação, com objetivo de reconhecer e valorizar as iniciativas que impulsionam a gastronomia mineira. A premiação, realizada com o apoio da Secretaria de Estado de Cultura e Turismo de Minas Gerais, Sistema Fecomércio e Sebrae Minas, entre outros, é um verdadeiro celeiro de talentos e um importante mecanismo de monitoramento, reconhecimento e valorização da cena gastronômica do estado.

Com votos de sucesso, congratulamos toda a equipe organizadora do Festival Sabores e Saberes pelo prêmio Cumbucca de Gastronomia, na categoria melhor evento do ano e nos orgulhamos de caminhar de forma parceira com o munícipio de Silvianópolis e o Sul de Minas.

Sala das Sessões, 10 de dezembro de 2024.
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Elizelto Guido
PRESIDENTE DA MESA
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