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MOÇÃO Nº 169 / 2024

Autor: Ver. Elizelto Guido

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO à Escola do Legislativo de Pouso Alegre/MG (ELPA), pela conquista do 2º lugar no Troféu Abel Digital. 

JUSTIFICATIVA

A Escola do Legislativo de Pouso Alegre participou em conjunto com escolas do legislativo de todo o Brasil, do concurso "Troféu Abel Digital", e foi agraciada com a premiação de 2º lugar em âmbito nacional. 

Tal mérito se deve às ações de educação cidadã desenvolvidas pela ELPA, que tem repercussão em todo território nacional.  Esse prêmio é um justo reconhecimento do trabalho da Escola do Legislativo de Pouso Alegre na promoção da educação cidadã e na conscientização sobre nossas leis, elevando o nome de nossa cidade.

[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões, 10 de dezembro de 2024.


Apraz-me cumprimentá-lo(a)(s) e encaminhar MOÇÃO DE APLAUSO de autoria do Ver. Elizelto Guido, chancelada pelos demais Vereadores. Sem outro particular, valemo-nos do ensejo para expressar, em nome do Poder Legislativo, renovados protestos de apreço e consideração.

Elizelto Guido
PRESIDENTE DA MESA
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