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MOÇÃO Nº 34 / 2025

Autoria: Ver. Dr. Edson

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO à Deputada Lohanna Souza França M. Oliveira, pela indicação ao Título de Cidadã Honorária do Estado de Minas Gerais.

[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVA

A presente Moção de Aplauso por objetivo reconhecer e enaltecer a trajetória pública da Deputada Estadual Lohanna, que, desde o início de seu primeiro mandato na Assembleia Legislativa de Minas Gerais, em 2023, vem se destacando pelo comprometimento com as causas sociais e pela atuação firme em defesa dos Direitos das Mulheres, da Educação, da Cultura, do Meio Ambiente e da Justiça Social.

À frente da liderança da bancada feminina da ALMG, a Deputada Lohanna tem exercido papel de protagonismo nas pautas de equidade de gênero e no fortalecimento da participação feminina nos espaços de poder. Como vice-presidente das Comissões de Defesa dos Direitos da Mulher e de Ética e Decoro Parlamentar, e como membro da Comissão de Cultura, tem contribuído de forma significativa para o aprimoramento do debate legislativo e para a construção de políticas públicas mais justas e inclusivas.

Sua atuação ética, combativa e sensível à realidade das mineiras e dos mineiros a tornou merecedora da indicação ao Título de Cidadã Honorária do Estado de Minas Gerais, honraria concedida àqueles que se destacam por relevantes serviços prestados à população e à história do nosso Estado.

Diante de sua trajetória admirável e da merecida indicação ao Título de Cidadã Honorária do Estado de Minas Gerais, esta Moção de Aplauso é uma forma legítima de reconhecimento público, em nome do povo de Pouso Alegre, a essa parlamentar que honra Minas com sua presença e atuação na vida pública.

Sala das Sessões, 8 de abril de 2025.


Apraz-me cumprimentá-lo(a)(s) e encaminhar MOÇÃO DE APLAUSO de autoria do Ver. Dr. Edson, chancelada pelos demais Vereadores. Sem outro particular, valemo-nos do ensejo para expressar, em nome do Poder Legislativo, renovados protestos de apreço e consideração.
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Dr. Edson
PRESIDENTE DA MESA
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