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REQUERIMENTO Nº 51 / 2025

Autoria: Ver. Delegado Renato Gavião

Senhor Presidente,

O Vereador que este subscreve, consoante disposto no art. 232 c/c art. 264, IV, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, requer seja realizada Sessão Itinerante no bairro Faisqueira, no dia 22 de maio, às 19h30, a fim de colher reivindicações dos moradores do bairro.

JUSTIFICATIVA

A realização de sessões itinerantes no município de Pouso Alegre tem a finalidade de ampliar as formas de atendimento aos cidadãos, pois deste modo, torna-se possível a integração entre o Poder Legislativo e a população local, possibilitando que as pessoas tratem diretamente os problemas da comunidade com seus representantes e que acompanhem de perto o trabalho dos vereadores fora do Plenário da Câmara Municipal. 

[bookmark: _GoBack]Ademais, os moradores do bairro solicitam melhorias e mais atenção desta Casa, especialmente, no que tange ao transporte público adequado aos moradores, asfaltamento das estradas, melhorias na saúde e entre outras matérias de suma importância para a população, sendo, portanto, o mais correto ouvir os anseios da população pessoalmente.


Sala das Sessões, 8 de abril de 2025.
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