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MOÇÃO Nº 46 / 2025

Autoria: Ver. Dr. Edson

Senhor Presidente,
[bookmark: _GoBack]
Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO à Secretária de Saúde, Mônica Maria Mendes, pelas boas práticas realizadas através da Secretaria Municipal de Saúde.

JUSTIFICATIVA

A Secretária de Saúde, Sra. Mônica Maria Mendes, vem se destacando por sua condução técnica, transparente e eficiente, pautada na valorização dos profissionais da saúde, na busca constante por melhorias e na adoção de medidas que visam a humanização do atendimento à população.

Sua gestão contribui de forma efetiva para o fortalecimento do Sistema Único de Saúde (SUS) em nosso município, mesmo diante dos inúmeros desafios enfrentados diariamente. A sensibilidade para ouvir as demandas da comunidade, aliada à capacidade de articular soluções com responsabilidade e zelo pelo interesse público, refletem seu compromisso com a saúde coletiva.

Desta forma, esta Casa de Leis parabeniza a Secretária Municipal de Saúde, Sra. Mônica Maria Mendes, pela nobre missão de humanizar a gestão pública da saúde, colocando o cidadão no centro das políticas públicas e garantindo, com sensibilidade e responsabilidade, o acesso digno, eficiente e acolhedor aos serviços de saúde.

Sua atuação comprometida é motivo de orgulho para nosso município e merece o reconhecimento desta Câmara, que registra, por meio desta Moção, sua admiração e respeito pelo trabalho exemplar desenvolvido frente à Secretaria Municipal de Saúde.

Sala das Sessões, 29 de abril de 2025.


Apraz-me cumprimentá-lo(a)(s) e encaminhar MOÇÃO DE APLAUSO de autoria do Ver. Dr. Edson, , chancelada pelos demais Vereadores. Sem outro particular, valemo-nos do ensejo para expressar, em nome do Poder Legislativo, renovados protestos de apreço e consideração.
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Dr. Edson
PRESIDENTE DA MESA
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