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MOÇÃO Nº 47 / 2025

Autoria: Ver. Fred Coutinho

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO à Faculdade Teológica Centro de Treinamento Betel, na pessoa do Pastor Isaías Pereira de Andrade, Diretor Executivo, pelo seu destacado empenho na formação teológica e no fortalecimento espiritual de seus alunos.

JUSTIFICATIVA

A presente Moção de Aplauso tem como objetivo reconhecer e valorizar a atuação da Faculdade Teológica Centro de Treinamento Betel, sob a liderança do Pastor Isaías Pereira de Andrade, Diretor Executivo, que tem se destacado pela dedicação à formação teológica, ao fortalecimento espiritual e ao preparo de novos líderes cristãos.

[bookmark: _GoBack]Com 35 alunos atualmente matriculados e 20 formandos que celebram a conclusão de sua jornada acadêmica, a instituição demonstra seu compromisso com a excelência na educação, a seriedade no ensino da fé e a responsabilidade social. Por meio de seu trabalho, a Faculdade Teológica Centro de Treinamento Betel contribui para o fortalecimento dos valores cristãos e para o desenvolvimento ético e moral de nossa sociedade.

Reconhecer o empenho desta instituição é validar também a importância da educação teológica para a formação de cidadãos conscientes, comprometidos com o bem comum e com a promoção dos princípios cristãos em todas as áreas da vida.

Sala das Sessões, 29 de abril de 2025.


Apraz-me cumprimentá-lo(a)(s) e encaminhar MOÇÃO DE APLAUSO de autoria do Ver. Fred Coutinho, chancelada pelos demais Vereadores. Sem outro particular, valemo-nos do ensejo para expressar, em nome do Poder Legislativo, renovados protestos de apreço e consideração.
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Dr. Edson
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