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MOÇÃO Nº 51 / 2025

Autoria: Ver. Oliveira

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO à Equipe Let'Swim pela participação na competição em natação em Águas Abertas - Travessia Poliana Okimoto.

JUSTIFICATIVA

Neste domingo, a equipe Let’s Swim participou da Travessia Poliana Okimoto, na praia do Indaiá em Bertioga, ao lado de mais de 2.000 atletas. O evento contou com provas de 500m, 1k, 2.5k e 5k de natação, além de aquathlon individual e revezamento.

A equipe foi representada por 10 atletas de diversas categorias e conquistou ótimos resultados, com recordes pessoais e dois troféus:

[bookmark: _GoBack]2º lugar na prova de 2.5k, categoria Júnior – atleta Beatriz Dias
3º lugar na prova de 1k, categoria Infantil – atleta Maria Luísa Aragone

As provas em mar aberto são sempre um grande desafio, mas a equipe superou seus limites e segue firme na preparação para as próximas etapas das águas abertas.

Sala das Sessões, 29 de abril de 2025.


Apraz-me cumprimentá-lo(a)(s) e encaminhar MOÇÃO DE APLAUSO de autoria do Ver. Oliveira, chancelada pelos demais Vereadores. Sem outro particular, valemo-nos do ensejo para expressar, em nome do Poder Legislativo, renovados protestos de apreço e consideração.
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