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REQUERIMENTO Nº 62 / 2025

Autoria: Ver. Ely da Autopeças

Senhor Presidente,

O Vereador que este subscreve, consoante disposto no art. 298 c/c o inciso V do art. 264 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, requer seja realizada Sessão Especial emRequer seja realizada Sessão Especial em homenagem aos 40 anos do Grupo Celinho, na data de 11 de junho de 2025, às 19h homenagem 

JUSTIFICATIVA

No ano de 1985, Antônio Célio dos Reis fundou sua primeira oficina mecânica, a Auto Mecânica Pouso Alegre. Em 1989, convidou seu irmão, Silvio dos Reis, para formar uma sociedade, inaugurando uma sessão de peças automotivas para atender exclusivamente os clientes de sua oficina. Já no primeiro ano de sociedade, a empresa se tornou referência na região em injeção eletrônica. Posteriormente, a sessão de peças ganhou o nome de Celinho Autopeças, passando a atender também outras oficinas da cidade e da região.

[bookmark: _GoBack]Com o constante crescimento da oficina mecânica e da loja de peças, os sócios perceberam a necessidade de ampliar o espaço físico. Assim, em 2000, inaugurou-se o Celinho Centro Automotivo, e, em 2007, criou-se a loja na cidade de Itajubá. Nasce, assim, o Grupo Celinho. Hoje, o grupo conta com uma distribuidora inaugurada em 2017, na qual representa diversas marcas direto de fábrica, e uma moderna e espaçosa loja em Itajubá.

Em 2025, o grupo completará 40 anos de existência, com uma história de empenho, dedicação, trabalho e honestidade. São 40 anos, 5 lojas — sendo 4 na cidade de Pouso Alegre e uma em Itajubá — e 165 colaboradores.

Por tudo isso e pela presença constante durante todos esses anos em nossa cidade, fomentando a economia local, o Grupo Celinho merece o nosso reconhecimento e valorização.


Sala das Sessões, 29 de abril de 2025.
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