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MOÇÃO Nº 52 / 2025

Autoria: Ver. Leandro Morais

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO à Sra. Clícia Maria Beraldo Nadalini Hart, pela realização do 1° Encontro Regional de Educação Especial e Inclusiva.

JUSTIFICATIVA

Apresentamos esta Moção de Aplausos como forma de reconhecimento e valorização do trabalho exemplar da Superintendente Regional de Ensino de Pouso Alegre a Sra. Clícia Maria Beraldo Nadalini Hart, pela idealização e realização do 1º Encontro Regional de Educação Especial e Inclusiva, promovido sob sua liderança e empenho.

O evento, de caráter inovador e profundamente necessário, teve como objetivo principal fomentar o debate e a reflexão sobre a educação inclusiva, com ênfase nas práticas pedagógicas voltadas ao atendimento educacional especializado, especialmente no que se refere às questões relacionadas ao Transtorno do Espectro Autista (TEA).

[bookmark: _GoBack]Reunindo educadores, especialistas, gestores e demais profissionais da educação, o encontro proporcionou um espaço de formação, troca de experiências e fortalecimento de políticas públicas educacionais voltadas à inclusão, demonstrando sensibilidade, compromisso social e visão transformadora por parte da Superintendência Regional.

Sala das Sessões, 6 de maio de 2025.


Apraz-me cumprimentá-la e encaminhar MOÇÃO DE APLAUSO de autoria do Ver. Leandro Morais, chancelada pelos demais Vereadores. Sem outro particular, valemo-nos do ensejo para expressar, em nome do Poder Legislativo, renovados protestos de apreço e consideração.
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Dr. Edson
PRESIDENTE DA MESA
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