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Senhor Presidente,


O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:


Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a continuação da colocação de postes e luminárias na rua principal do Bairro Gabiroval até o entroncamento com a estrada principal do Pantano, especificamente no km 7, onde há um ponto de ônibus.


JUSTIFICATIVA

Tal solicitação se justifica pela existência de um ponto de ônibus no km 7 da estrada principal do Pantano, onde há o desembarque de passageiros, inclusive de estudantes, que caminham dali até suas residências, no bairro Gabiroval.
Na rua principal do bairro já existe iluminação e este grande trecho de estrada, que possui entre 300 (trezentos) e 400 (quatrocentos) metros, fica completamente escuro, colocando em risco as pessoas que precisam passar por ali à noite, assim como os alunos, expondo-os a diversos riscos, como de roubos, de acidentes durante a travessia da ponte de madeira existente no local e de ataques de animais. 
Conto com apoio do setor responsável desta Administração para que solucione este problema, beneficiando grande parte da população da zona rural que depende deste trecho da estrada para chegar a suas casas.


Sala das Sessões, 20 de Junho de 2017.



	 Wilson Tadeu Lopes

	VEREADOR
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