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MOÇÃO Nº 55 / 2025

Autoria: Vereadora Lívia Macedo

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO à União de Negros e Negras – UNEGRO, pela realização do evento ''Ainda Lutamos Por Libertação'', em Pouso Alegre. 

JUSTIFICATIVA

Apresentamos esta Moção de Aplausos como forma de reconhecimento e valorização do trabalho da União de Negros e Negras – UNEGRO, pela realização do evento Ainda Lutamos Por Libertação, promovido em 10 de maio de 2025 no Centro Pastoral Nossa Senhora de Guadalupe, em Pouso Alegre. O evento, que contou com apresentações culturais, oficinas para crianças e intervenções de movimentos sociais, teve como objetivo central promover a reflexão crítica sobre a emancipação da população negra, indígena e de outros grupos historicamente marginalizados.
A escolha da data dialoga com o 13 de maio, dia da abolição formal da escravatura no Brasil. No entanto, ao invés de celebrar uma liberdade concedida, o evento reivindica o reconhecimento de que a abolição foi resultado da luta incessante do povo negro e que, passados 136 anos, ainda são necessárias ações concretas em prol da reparação histórica, da equidade racial e da verdadeira libertação social e econômica dos povos subalternizados.
Destacamos, de maneira especial, o trabalho coletivo dos organizadores do evento: Adriana, Carlos, Daniela, Débora, Lilian, Luiz, Pedro e Roney, com ênfase na liderança de Pedro, cuja atuação foi fundamental para a articulação e realização desta importante iniciativa.
A moção reconhece, ainda, a relevância da Política Nacional Aldir Blanc de Fomento à Cultura (PNAB), que apoiou a realização do evento por meio do chamamento público promovido pela Superintendência de Cultura de Pouso Alegre. Ao celebrar iniciativas como essa, reafirmamos o compromisso com a valorização da cultura, da memória e da resistência dos povos negros, bem como o papel fundamental da UNEGRO na construção de uma sociedade mais justa, inclusiva e democrática.

Sala das Sessões, 13 de maio de 2025.
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