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Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao Grupo de Empreendedoras de Produtos Artesanais pela organização do Bazar "Juntô" – Edição Especial de Dia das Mães, realizado no dia 10 de maio de 2025 no espaço Le Café, com a participação do Coral Lá em Casa. 

JUSTIFICATIVA

Apresentamos esta Moção de Aplausos em reconhecimento ao Grupo de Empreendedoras de Produtos Artesanais pela realização do Bazar Juntô – Edição Especial de Dia das Mães, promovido no sábado, dia 10 de maio de 2025, no espaço Le Café, em Pouso Alegre. O evento reuniu seis marcas autorais da cidade, com produtos criativos e cheios de afeto, além da participação especial do Coral Lá em Casa, criando um ambiente acolhedor de arte, cultura e valorização do trabalho manual.

Participaram desta edição as marcas Arte por toda parte, Ateliê Arte em Nós, Ateliê Juamor, Calêndula Handcrafted, Erva de Cheiro Produtos Aromáticos e Ponta de Agulha, todas destacando-se pela originalidade, dedicação e beleza em seus trabalhos.

O encontro foi marcado pelo incentivo à economia criativa, à produção local e ao fortalecimento da rede de mulheres empreendedoras que atuam com artesanato em nossa cidade. Ao exaltar o fazer artesanal e a conexão afetiva que ele promove, o Bazar Juntô reafirma a importância cultural, social e econômica do artesanato como expressão de identidade, memória e criatividade.

Iniciativas como essa merecem destaque e apoio institucional, pois contribuem para a valorização da cultura local, a geração de renda e o protagonismo de mulheres criadoras, que com talento e dedicação transformam suas histórias em arte. Esta Casa Legislativa parabeniza a todas as empreendedoras envolvidas e deseja que o projeto continue crescendo e inspirando outras ações em nossa cidade.

Sala das Sessões, 13 de maio de 2025.

Apraz-me cumprimentá-lo(a)(s) e encaminhar MOÇÃO DE APLAUSO de autoria da Vereadora Lívia Macedo, chancelada pelos demais Vereadores. Sem outro particular, valemo-nos do ensejo para expressar, em nome do Poder Legislativo, renovados protestos de apreço e consideração.
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Dr. Edson
PRESIDENTE DA MESA
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