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MOÇÃO Nº 57 / 2025

Autoria: Vereadora Lívia Macedo

Senhor Presidente,

[bookmark: _GoBack]Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO à Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Minas Gerais – EMATER-MG, pelo trabalho exemplar desenvolvido junto aos produtores rurais do município de Pouso Alegre – MG. 

JUSTIFICATIVA

Apresentamos esta Moção de Aplausos como forma de reconhecimento ao relevante trabalho realizado pela EMATER-MG junto aos produtores rurais de Pouso Alegre, destacando-se pela excelência no serviço de extensão rural, assistência técnica e fomento à agricultura familiar.

Durante a reunião de prestação de contas realizada nesta Casa Legislativa, os técnicos José Abílio e Diego, juntamente com o secretário Matheus, apresentaram os resultados expressivos alcançados pela entidade no município. Foram mais de 10 mil atendimentos realizados, que movimentaram aproximadamente R$ 1 bilhão em vendas diretas. Isso demonstra de forma concreta o impacto da atuação da EMATER na economia local e na vida dos pequenos produtores rurais.

Destaca-se, ainda, que para cada R$ 1,00 investido pela Prefeitura de Pouso Alegre por meio do convênio com a EMATER, há um retorno de R$ 12,66 ao município. Esse dado evidencia a eficiência da parceria e reforça a importância de sua continuidade e ampliação.

O dado mais impressionante, contudo, é que todo esse volume de visitas técnicas e atendimentos foi realizado por apenas dois técnicos. Isso escancara a necessidade urgente de maior investimento do Governo do Estado de Minas Gerais e também da Prefeitura de Pouso Alegre, tanto para fortalecer o atendimento já realizado quanto para permitir o desenvolvimento de novos projetos estruturantes, como o de remineralização do solo e o retorno da FETEC – Feira de Tecnologia e Ciência, voltada para o desenvolvimento do setor rural.

É fundamental ressaltar que 70% da alimentação da população em geral advém da agricultura familiar, o que reforça o papel essencial dessa forma de produção na segurança alimentar do país. Por isso, as políticas públicas precisam reconhecer e diferenciar a agricultura familiar do agronegócio voltado à exportação de commodities, garantindo apoio técnico, financeiro e institucional continuado.

Vale lembrar, ainda, que o apoio ao campo não pode se restringir ao asfaltamento de estradas rurais – por mais importante que essa infraestrutura seja. É necessário um olhar estratégico e integrado, que promova conhecimento, inovação e valorização da cultura e do saber tradicional do homem e da mulher do campo.

Diante disso, esta Casa Legislativa parabeniza a EMATER-MG e sua dedicada equipe em Pouso Alegre, pelo compromisso com o desenvolvimento rural sustentável e com a valorização da agricultura familiar, reafirmando a importância do fortalecimento das políticas públicas voltadas para este setor tão essencial à vida e à economia local.

Sala das Sessões, 13 de maio de 2025.


Apraz-me cumprimentá-lo(a)(s) e encaminhar MOÇÃO DE APLAUSO de autoria da Vereadora Lívia Macedo, chancelada pelos demais Vereadores. Sem outro particular, valemo-nos do ensejo para expressar, em nome do Poder Legislativo, renovados protestos de apreço e consideração.
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Dr. Edson
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