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PROJETO DE LEI Nº 8079 / 2025


DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA CARLOS ERNESTO TEIXEIRA (*1947 +2024).

Autoria: Ver. Delegado Renato Gavião


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Passa a denominar-se Rua Carlos Ernesto Teixeira, a atual “Rua Sem denominação 21”, com início na Avenida Cantalicio Teodoro Borges e término na Rua Sem Denominação 19, localizada no bairro Jardim das Nações.

Art. 2º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões, em 9 de maio de 2025.
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JUSTIFICATIVA

Carlos Ernesto Teixeira nasceu em 19 de fevereiro de 1947, em Silvianópolis-MG. Filho do farmacêutico Gil Teixeira e da professora Lucy Ribeiro de Vasconcelos Teixeira, cresceu em um ambiente pautado pelo respeito, educação e valores sólidos.

Radicado em Pouso Alegre desde jovem, estudou nos tradicionais Monsenhor José Paulino e Colégio São José. Formou-se em Direito pela Faculdade de Direito do Sul de Minas e construiu uma carreira dedicada ao serviço público, atuando por muitos anos na Caixa Econômica Estadual (Minas Caixa) e, posteriormente, na Secretaria da Fazenda Estadual, onde se destacou pela seriedade e compromisso com a cidade.

Casado com Marília Davini Teixeira, com quem teve a filha Elaine Cristina e o neto Rafael. Carlos construiu uma família marcada pelo afeto e pelos valores que sempre defendeu.

Foi também atuante na vida social da cidade, integrando o Conselho do Clube de Campo de Pouso Alegre, e cultivando sólidas amizades ao longo da vida. Faleceu em 24 de março de 2024, deixando saudades e o exemplo de um cidadão íntegro, discreto e profundamente comprometido com sua comunidade. Seu nome permanece como referência de dedicação e honestidade na história de Pouso Alegre.


Sala das Sessões, em 9 de maio de 2025.
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