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MOÇÃO Nº 62 / 2025

Autoria: Ver. Fred Coutinho

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao atleta brasileiro José Vitor Leme, bicampeão mundial de montaria em touros, pela vitória na Eliminatória (Elimination Rounds) da PBR World Finals 2025, realizada no último dia 12 de maio no Cowtown Coliseum, em Fort Worth, Texas (EUA). 

JUSTIFICATIVA

Mesmo não sendo natural de Pouso Alegre, José Vitor Leme orgulha o Brasil em arenas internacionais e é exemplo de superação, disciplina e excelência esportiva. Após sofrer uma fratura na mão e perder parte da temporada, o atleta retornou em alto nível, conquistando a vitória na semifinal do campeonato e subindo para a sexta colocação no ranking mundial da Unleash The Beast, com chances reais de conquistar seu terceiro título mundial.

Com 100% de aproveitamento no fim de semana, Leme garantiu a classificação para o evento decisivo da temporada no AT&T Stadium, faturando mais de US$ 197 mil em premiações e acumulando sua 28ª vitória na elite da PBR, estando agora entre os maiores vencedores da história da competição.

A atuação impecável em Fort Worth foi marcada por uma montaria extraordinária no touro Pegasus, que lhe rendeu 91,25 pontos e assegurou sua vitória diante de nomes de destaque mundial.

O exemplo de José Vitor Leme transcende o esporte. Ele representa o comprometimento, a resiliência e o talento do povo brasileiro, levando o nome do país com orgulho e respeito em uma das competições mais prestigiadas do planeta.

Diante disso, a Câmara Municipal de Pouso Alegre rende-lhe esta justa homenagem, parabenizando-o por sua trajetória e por representar com tanto brilho a bandeira do Brasil nas arenas do mundo.
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Sala das Sessões, 20 de maio de 2025.


Apraz-me cumprimentá-lo e encaminhar MOÇÃO DE APLAUSO de autoria do Ver. Fred Coutinho, chancelada pelos demais Vereadores. Sem outro particular, valemo-nos do ensejo para expressar, em nome do Poder Legislativo, renovados protestos de apreço e consideração.
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