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MOÇÃO Nº 63 / 2025

Autoria: Ver. Lívia Macedo

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO à comunidade católica do bairro Cidade Vergani pela realização da Festa do Centenário de Canonização de Santa Teresinha, ocorrida no dia 17 de maio de 2025, em prol da construção da Capela dedicada à santa no bairro. 

JUSTIFICATIVA

Apresentamos esta Moção de Aplausos como forma de reconhecimento à comunidade do bairro Cidade Vergani pela organização da celebração em honra aos 100 anos da canonização de Santa Teresinha do Menino Jesus, realizada no dia 17 de maio de 2025. A missa solene, presidida pelo padre Adriano, aconteceu na avenida principal do bairro, reunindo fiéis em um momento de fé, devoção e comunhão.

A festividade teve caráter especial, não apenas pela importância espiritual da data, mas também por estar vinculada à mobilização popular em prol da construção da Capela de Santa Teresinha no bairro. O evento reafirma o papel da religiosidade como força agregadora e promotora de valores comunitários, demonstrando o empenho da população em fortalecer os vínculos de solidariedade e identidade local.

Sala das Sessões, 20 de maio de 2025.
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