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MOÇÃO Nº 64 / 2025

Autoria: Ver. Lívia Macedo

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO à comunidade do bairro Morumbi e à liderança de Verônica Gonçalves pela organização do Dia D, realizado em 17 de maio de 2025, com plantio de mudas na Praça da Esperança e baile flashback com o grupo Chokolate Soul.

JUSTIFICATIVA

Apresentamos esta Moção de Aplausos em reconhecimento à comunidade do bairro Morumbi e à liderança de Verônica Gonçalves pela realização do Dia D, ocorrido no dia 17 de maio de 2025. A programação contou com o plantio de mudas na Praça da Esperança, simbolizando o cuidado com o meio ambiente e o compromisso com a preservação dos espaços públicos.
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A celebração foi encerrada com um animado baile flashback ao som do grupo Chokolate Soul, promovendo cultura, lazer e integração comunitária. A mobilização dos moradores demonstra o poder da organização popular em transformar o território com afeto, participação e senso de pertencimento. Esta Casa Legislativa parabeniza a todos e todas pelo exemplo de cidadania ativa.

Sala das Sessões, 20 de maio de 2025.


Apraz-me cumprimentá-los e encaminhar MOÇÃO DE APLAUSO de autoria do Ver. Lívia Macedo, chancelada pelos demais Vereadores. Sem outro particular, valemo-nos do ensejo para expressar, em nome do Poder Legislativo, renovados protestos de apreço e consideração.
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Dr. Edson
PRESIDENTE DA MESA
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