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MOÇÃO Nº 66 / 2025

Autoria: Ver. Lívia Macedo

Senhor Presidente,

[bookmark: _GoBack]Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO à ASCCA – Semeando, pela realização do Festival Afro Nossas Raízes, entre os dias 15 e 17 de maio de 2025, promovendo atividades culturais e educativas em diversos bairros de Pouso Alegre.

JUSTIFICATIVA

Apresentamos esta Moção de Aplausos em reconhecimento à ASCCA – Semeando pela organização do Festival Afro Nossas Raízes, realizado entre os dias 15 e 17 de maio de 2025. O evento levou para a Praça João Pinheiro, Estação Cidadania (CEU) e os bairros São Geraldo, Faisqueira, São João, Cidade Jardim e São Cristóvão uma intensa programação com apresentações culturais, oficinas artísticas, rodas de conversa, palestras e vivências de capoeira e outras expressões da cultura afro-brasileira.

O Festival reafirma a importância do resgate, valorização e difusão das raízes afro-brasileiras em Pouso Alegre, promovendo educação antirracista, identidade e pertencimento. Através da arte e da cultura, o evento fortalece a memória coletiva, combate ao racismo e constrói pontes para uma sociedade mais diversa, justa e democrática. Esta Casa Legislativa parabeniza a ASCCA e todos os envolvidos pela iniciativa.

Sala das Sessões, 20 de maio de 2025.


Apraz-me cumprimentá-los e encaminhar MOÇÃO DE APLAUSO de autoria do Ver. Lívia Macedo, chancelada pelos demais Vereadores. Sem outro particular, valemo-nos do ensejo para expressar, em nome do Poder Legislativo, renovados protestos de apreço e consideração.
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Dr. Edson
PRESIDENTE DA MESA
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