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MOÇÃO Nº 68 / 2025

Autoria: Ver. Lívia Macedo

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao Núcleo Intersetorial de Prevenção à Violência – Núcleo da Paz, pela organização do 2º Seminário “Novas Abordagens na Saúde Mental Infantojuvenil – Interlocução com as Vítimas de Abuso Sexual”, realizado como parte da campanha Maio Laranja, de combate ao abuso e à exploração sexual de crianças e adolescentes. 

JUSTIFICATIVA

Apresentamos esta Moção de Aplausos como forma de reconhecimento ao importante trabalho desenvolvido pelo Núcleo Intersetorial de Prevenção à Violência – Núcleo da Paz, pela realização do 2º Seminário “Novas Abordagens na Saúde Mental Infantojuvenil – Interlocução com as Vítimas de Abuso Sexual”. O evento, promovido no contexto da campanha Maio Laranja, foi um espaço de escuta, formação e diálogo entre profissionais da rede de proteção e representantes do poder público, com o objetivo de enfrentar um dos problemas mais graves e urgentes da nossa sociedade.

O combate ao abuso e à exploração sexual de crianças e adolescentes exige políticas públicas especializadas, articuladas e efetivas, que infelizmente ainda são escassas em muitas esferas de governo. A realização deste seminário – coordenado por Rosenalva e Thatianna Guerra – e que contou com a participação de Alessandra Patriota (Secretaria de Educação), Patrícia Rosa, Núbia e a equipe da ADRA (Secretaria de Políticas Sociais), das coordenadoras dos CAPS, Natália e Adriana, e de Roney (Unidade de Prevenção à Criminalidade), representa um passo significativo na construção dessas políticas. Esperamos que este encontro da rede seja apenas o início de uma jornada contínua de fortalecimento das ações de cuidado, proteção e garantia de direitos das nossas crianças e adolescentes.

Sala das Sessões, 20 de maio de 2025.


[bookmark: _GoBack]Apraz-me cumprimentá-los e encaminhar MOÇÃO DE APLAUSO de autoria do Ver. Lívia Macedo, chancelada pelos demais Vereadores. Sem outro particular, valemo-nos do ensejo para expressar, em nome do Poder Legislativo, renovados protestos de apreço e consideração.
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