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MOÇÃO Nº 69 / 2025

Autoria: Ver. Delegado Renato Gavião

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO à Polícia Militar de Pouso Alegre - MG pela atuação exemplar e eficiente na prisão de criminosos foragidos da Justiça. 

JUSTIFICATIVA

Na ocasião, os militares localizaram e interceptaram um indivíduo que havia fugido após a “saidinha” de Natal e possuía mandado de prisão em aberto pelos crimes de latrocínio e roubo a banco com uso de explosivos. O criminoso, de 28 anos, também tinha passagens por tráfico de drogas e tentativa de homicídio, e confessou não ter retornado ao sistema prisional após a saída temporária de fim de ano.

Durante a abordagem, o suspeito desobedeceu à ordem de parada e iniciou fuga em marcha à ré em alta velocidade, gerando grave risco à segurança de pedestres e motoristas. Diante da ameaça iminente à vida de terceiros, os policiais efetuaram disparos direcionados aos pneus do veículo, tentando cessar a fuga. Mesmo com os pneus atingidos, o criminoso prosseguiu até colidir com outro automóvel. Após o acidente, ele ainda tentou escapar a pé, mas foi alcançado, contido com o uso de arma de choque e algemado, apesar de resistir à prisão.

A operação exitosa demonstra o preparo técnico, a coragem e o comprometimento dos policiais militares com a segurança da população, enfrentando o perigo com determinação e respeito aos protocolos legais.

Assim, esta Casa Legislativa manifesta seu reconhecimento e parabeniza os policiais militares envolvidos pela atuação exemplar e pela dedicação em prol da ordem pública e da justiça.

Sala das Sessões, 20 de maio de 2025.
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