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MOÇÃO Nº 72 / 2025

Autoria: Ver. Leandro Morais

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao Dr. Bruno Henrique Moreira Marques, pela sua posse como Presidente da 24ª Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil (OAB) – Pouso Alegre, e à Dra. Cristina Maria de Oliveira, pela sua ascensão ao cargo de Vice-Presidente da mesma instituição. 

JUSTIFICATIVA

A Ordem dos Advogados do Brasil é uma das mais renomadas e respeitadas instituições do país, incansável na defesa da justiça, da ética profissional e dos direitos fundamentais da sociedade. A 24ª Subseção de Pouso Alegre, sob a nova liderança do Dr. Bruno Henrique Moreira Marques e da Dra. Cristina Maria de Oliveira, certamente continuará a honrar esse legado, promovendo o fortalecimento da advocacia, a valorização da categoria e o aprimoramento do acesso à justiça na região.

Neste momento de transição e renovação, esta Casa Legislativa não poderia deixar de registrar seu reconhecimento pelo trabalho desenvolvido pela OAB e sua confiança na nova gestão, que, sem dúvida, conduzirá a instituição com excelência, comprometimento e dedicação.

Que esta Moção de Aplausos sirva como registro do respeito e admiração do Poder Legislativo Municipal pela OAB e como incentivo para que a nova diretoria continue a atuar com brilhantismo em prol da advocacia e da sociedade pouso-alegrense.

Sala das Sessões, 27 de maio de 2025.
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