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MOÇÃO Nº 84 / 2025

Autoria: Ver. Leandro Morais, Israel Russo, Dr. Edson

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao Dr. Elísio Meirelles de Miranda, Vice-Presidente da Fundação de Ensino Superior do Vale do Sapucaí – FUVS. 

JUSTIFICATIVA

Graduado em Medicina pela Faculdade Nacional de Medicina da Universidade do Brasil em 1964, Dr. Elísio possui uma trajetória marcada pela dedicação à educação e à saúde. Atuou como Professor Adjunto do Curso de Medicina da Universidade do Vale do Sapucaí (Univás) e exerceu a presidência da FUVS em dois mandatos, de 1992 a 1996 e de 1996 a 2001. Atualmente, ocupa o cargo de Vice-Presidente da instituição, contribuindo significativamente para o fortalecimento e desenvolvimento das unidades mantidas pela FUVS, como a Univás, o Hospital das Clínicas Samuel Libânio, o Colégio João Paulo II e o Colégio Anglo Pouso Alegre.

Sua liderança e comprometimento foram fundamentais para consolidar a FUVS como referência em educação e saúde no Sul de Minas. Em reconhecimento à sua contribuição, o Setor de Proctologia do Hospital das Clínicas Samuel Libânio recebeu seu nome, homenageando sua dedicação e legado.

Sala das Sessões, 3 de junho de 2025.


[bookmark: _GoBack]Apraz-me cumprimentá-lo e encaminhar MOÇÃO DE APLAUSO de autoria do Ver. Leandro Morais, Israel Russo, Dr. Edson, chancelada pelos demais Vereadores. Sem outro particular, valemo-nos do ensejo para expressar, em nome do Poder Legislativo, renovados protestos de apreço e consideração.
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