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MOÇÃO Nº 91 / 2025

Autoria: Ver. Lívia Macedo

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO à14ª Conferência Municipal de Saúde de Pouso Alegre, realizada no dia 31 de maio de 2025, no Colégio Tiradentes da Polícia Militar, organizada pela Secretaria Municipal de Saúde.

JUSTIFICATIVA

Apresenta-se esta Moção de Aplausos em reconhecimento à importância da 14ª Conferência Municipal de Saúde de Pouso Alegre, evento fundamental para impulsionar e fortalecer os princípios e diretrizes do Sistema Único de Saúde (SUS).

A conferência teve papel essencial na avaliação do SUS no município, propondo melhorias no acesso, acolhimento e na qualidade da atenção integral à população, com foco nas inovações tecnológicas. Foram definidas diretrizes e prioridades para as políticas públicas de saúde, baseadas nos princípios da integralidade, universalidade e equidade, e ressaltado o fortalecimento do Controle Social no SUS.

Importante destacar que, no processo de redemocratização do país, a decisão sobre as políticas públicas passou a ser realizada com a participação efetiva da sociedade civil. A conferência de saúde é um instrumento fundamental para que a sociedade civil exerça esse papel, garantindo controle social e contribuindo para a construção de políticas públicas mais democráticas, inclusivas e eficazes.

O tema central da conferência, “Defender o SUS, a Vida e a Democracia”, foi debatido por meio de três eixos principais: saúde pública com acesso de qualidade, rede de atenção com foco em regulação e financiamento, e a saúde enquanto direito, com a valorização da participação popular no controle social.

Esta Casa Legislativa parabeniza a Secretaria Municipal de Saúde e todos os participantes pela organização e realização deste importante momento de debate e construção coletiva para a melhoria da saúde pública em Pouso Alegre.
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Sala das Sessões, 3 de junho de 2025.


Apraz-me cumprimentá-lo(a)(s) e encaminhar MOÇÃO DE APLAUSO de autoria do Ver. Lívia Macedo, chancelada pelos demais Vereadores. Sem outro particular, valemo-nos do ensejo para expressar, em nome do Poder Legislativo, renovados protestos de apreço e consideração.
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Dr. Edson
PRESIDENTE DA MESA
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