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MOÇÃO Nº 93 / 2025

Autoria: Ver. Fred Coutinho

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO à atleta Bárbara Hellen Rodrigues, em reconhecimento à sua destacada trajetória no esporte e, especialmente, pela conquista da medalha de prata na etapa da Premier League de Karatê, realizada na cidade de Rabat, no Marrocos, no dia 1º de junho de 2025.

JUSTIFICATIVA

A presente Moção de Aplausos tem como objetivo reconhecer e enaltecer a brilhante trajetória da atleta pouso-alegrense Bárbara Hellen Rodrigues, que vem se consolidando como um dos grandes nomes do karatê brasileiro na atualidade.

Natural de Pouso Alegre, Bárbara iniciou sua caminhada no esporte ainda na infância e, ao longo dos anos, destacou-se pelo talento, disciplina e dedicação. Sua história é marcada por conquistas expressivas, mas também por desafios e superações, principalmente no que diz respeito à falta de apoio financeiro. Apesar disso, ela jamais deixou de lutar pelos seus sonhos, representando com garra e honra o município de Pouso Alegre e o Brasil em diversas competições nacionais e internacionais.

Em 2023, Bárbara consagrou-se campeã pan-americana, além de ter conquistado, até hoje, oito títulos de campeã brasileira, o que evidencia sua consistência e alto nível técnico dentro do karatê.

Em 2025, ela iniciou o ano com uma importante medalha de bronze na etapa da Series A da WKF (World Karate Federation), realizada na Geórgia, já demonstrando sua preparação e potencial para grandes feitos.

Sua mais recente e impressionante conquista foi a medalha de prata na etapa da Premier League de Karatê, realizada em Rabat, no Marrocos, no dia 1º de junho de 2025. A Premier League é uma das competições mais prestigiadas do circuito internacional de karatê, reunindo os melhores atletas do mundo em suas respectivas categorias. Na ocasião, Bárbara enfrentou adversárias de altíssimo nível, superando atletas da Turquia, do Japão, da Escócia e da Alemanha, até chegar à final. Mesmo sem apoio governamental e patrocinadores, ela mostrou determinação e coragem, levando o nome de Pouso Alegre ao pódio internacional.

[bookmark: _GoBack]Sua atuação heroica, em meio a tantas adversidades, é motivo de orgulho para todos os pouso-alegrenses. Mais do que uma conquista esportiva, a medalha de Bárbara representa uma vitória da persistência, do amor ao esporte e da superação.

Por todo o exposto, esta Moção de Aplausos é uma homenagem mais do que merecida à atleta Bárbara Hellen Rodrigues, com votos de reconhecimento, gratidão e incentivo para que continue brilhando e inspirando outras gerações com sua história de vida e suas vitórias.

Sala das Sessões, 3 de junho de 2025.


Apraz-me cumprimentá-la e encaminhar MOÇÃO DE APLAUSO de autoria do Ver. Fred Coutinho, chancelada pelos demais Vereadores. Sem outro particular, valemo-nos do ensejo para expressar, em nome do Poder Legislativo, renovados protestos de apreço e consideração.
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