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MOÇÃO Nº 95 / 2025

Autoria: Ver. Ely da Autopeças

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO por sua brilhante vitória no combate de abertura do card de MMA profissional até 66kg, na Federação Fight 17, no dia 31 de maio de 2025, na cidade de Nova Lima - MG. 

JUSTIFICATIVA

Reconhecemos o esforço, dedicação e talento do atleta Islânio do Santos, que representou com orgulho nossa cidade e conquistou mais uma vitória importante no esporte de artes marciais mistas. Sua determinação e disciplina são exemplos inspiradores para toda a comunidade.

Assim, esta Câmara manifesta seus mais sinceros parabéns e aplausos ao atleta Islânio do Santos, desejando-lhe ainda mais sucesso em sua carreira esportiva.

Sala das Sessões, 3 de junho de 2025.


[bookmark: _GoBack]Apraz-me cumprimentá-lo(a)(s) e encaminhar MOÇÃO DE APLAUSO de autoria do Ver. Ely da Autopeças, chancelada pelos demais Vereadores. Sem outro particular, valemo-nos do ensejo para expressar, em nome do Poder Legislativo, renovados protestos de apreço e consideração.
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