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MOÇÃO Nº 99 / 2025

Autoria: Ver. Leandro Morais

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO à Associação Brasileira das Escolas do Legislativo (ABEL) pela exitosa realização do 41º Encontro Nacional, realizado na cidade de Natal/RN.

JUSTIFICATIVA

O evento, que reuniu representantes de Escolas do Legislativo de todo o país, demonstrou mais uma vez o compromisso da ABEL com a capacitação, a inovação e o fortalecimento da democracia, proporcionando um espaço de diálogo, troca de experiências e aprimoramento das práticas legislativas. A iniciativa reforça a importância da formação política e cidadã, essencial para o desenvolvimento de um Poder Legislativo mais eficiente e transparente.

Diante disso, esta Casa Legislativa registra seu apreço pelo trabalho desenvolvido pela ABEL, que tem sido fundamental na qualificação de servidores, parlamentares e cidadãos, contribuindo para uma gestão pública mais eficiente e transparente.
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Que o sucesso desse encontro inspire novas conquistas e consolide ainda mais a missão da ABEL em promover a excelência das instituições legislativas em todo o país.

Sala das Sessões, 10 de junho de 2025.


Apraz-me cumprimentá-lo(a)(s) e encaminhar MOÇÃO DE APLAUSO de autoria do Ver. Leandro Morais, chancelada pelos demais Vereadores. Sem outro particular, valemo-nos do ensejo para expressar, em nome do Poder Legislativo, renovados protestos de apreço e consideração.
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Dr. Edson
PRESIDENTE DA MESA
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