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Senhor Presidente,


O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicitar do setor responsável da Administração Pública a limitação do número de alunos com necessidades especiais nas salas de aula das Escolas Municipais, no Ensino Fundamental e no Ensino Médio.


JUSTIFICATIVA

Não há, no Município de Pouso Alegre/MG, lei municipal que estabeleça um limite de número de alunos com necessidades especiais nas salas de aulas. Verifica-se que, atualmente, um dos maiores problemas da população é a falta de uma educação digna e de qualidade. Ademais, há notícias de que nas escolas municipais existem salas de aula com número considerável de alunos com necessidades especiais e outras com nenhum.
Ocorre que as crianças especiais precisam de uma maior atenção, maior dedicação do professor em sala de aula e precisam de acompanhamento dos professores, a fim de que tenham um desenvolvimento completo e de qualidade. No entanto, não havendo essa limitação do número de alunos especiais por sala de aula, os professores não conseguem desenvolver seu trabalho de forma a suprir essas necessidades.
A inclusão é extremamente favorável à eliminação de posturas excludentes, uma vez que a partir da convivência na heterogeneidade, as crianças aprendem, desde cedo, a não discriminar. No entanto, o ensino precisa ser de qualidade. Por fim, cabe destacar que a inclusão tem força legal e política, com o objetivo de quebrar barreiras sólidas em torno das minorias excluídas da sociedade.


Sala das Sessões, 7 de Março de 2017.


	 Oliveira

	VEREADOR
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