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MOÇÃO Nº 112 / 2025

Autoria: Ver. Dr. Edson

[bookmark: _GoBack]Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO à Arquidiocese de Pouso Alegre, em comemoração ao Ano Jubilar da sua criação. 

JUSTIFICATIVA

Criada canonicamente em 4 de agosto de 1900, por meio da Bula “Spirituali Mandatu”, do Papa Leão XIII, a então Diocese de Pouso Alegre foi desmembrada da Diocese de Mariana, com jurisdição inicial sobre uma vasta região do Sul de Minas Gerais. Ao longo de sua trajetória centenária, consolidou-se como referência espiritual, social e cultural para milhares de fiéis, contribuindo profundamente com a formação cristã e com o fortalecimento dos valores de solidariedade, justiça e fraternidade.

Em 1962, foi elevada à dignidade de Arquidiocese pela Bula “Qui tanquam Petrus”, do Papa João XXIII, passando a exercer papel de destaque na Província Eclesiástica de Pouso Alegre, com dioceses sufragâneas em Guaxupé e Campanha.

Neste Ano Jubilar, celebrando 125 anos de missão evangelizadora, a Arquidiocese reafirma seu compromisso com o serviço à comunidade, com a promoção da dignidade humana e com a vivência concreta do Evangelho, por meio de suas paróquias, pastorais, movimentos e serviços.

Que esta celebração jubilar seja também fonte de renovação da fé e do compromisso com a paz, a justiça e a esperança.

Sala das Sessões, 24 de junho de 2025.


Apraz-me cumprimentá-lo(a)(s) e encaminhar MOÇÃO DE APLAUSO de minha autoria, chancelada pelos demais Vereadores. Sem outro particular, valemo-nos do ensejo para expressar, em nome do Poder Legislativo, renovados protestos de apreço e consideração.
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Dr. Edson
PRESIDENTE DA MESA
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