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MOÇÃO Nº 113 / 2025

Autoria: Ver. Dr. Edson


Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO à Comunidade do Bairro Fazendinha, pela realização e organização da 42ª Festa em Louvor ao Menino Jesus de Praga, celebrada entre os dias 21 e 25 de junho de 2025. 

JUSTIFICATIVA

A tradicional Festa em Louvor ao Menino Jesus de Praga, mais uma vez demonstrou a força da fé, da união e da participação ativa da comunidade local. Com programação diversificada e momentos de intensa espiritualidade, a festa foi marcada pela presença de fiéis, moradores e visitantes, que juntos vivenciaram a devoção ao Menino Jesus de Praga e fortaleceram os laços de fraternidade.

A dedicação de todos os envolvidos organizadores, voluntários, apoiadores e lideranças religiosas merece destaque e reconhecimento, pois proporcionaram um ambiente acolhedor, respeitoso e cheio de significado para todos os presentes.

Diante disso, esta Casa Legislativa manifesta sua admiração e parabeniza calorosamente a Comunidade do Bairro Fazendinha por manter viva essa importante tradição, que eleva o espírito comunitário e valoriza a identidade cultural e religiosa de nossa cidade.

Sala das Sessões, 24 de junho de 2025.


[bookmark: _GoBack]Apraz-me cumprimentá-lo(a)(s) e encaminhar MOÇÃO DE APLAUSO de minha autoria, chancelada pelos demais Vereadores. Sem outro particular, valemo-nos do ensejo para expressar, em nome do Poder Legislativo, renovados protestos de apreço e consideração.
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