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MOÇÃO Nº 114 / 2025

Autoria: Ver. Dr. Edson


Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao violinista Gustavo Bertin Guimarães, pela brilhante apresentação musical realizada durante a abertura da 4ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Pouso Alegre, com a execução da clássica canção "My Way", eternizada na voz de Frank Sinatra. 

JUSTIFICATIVA

O talentoso Violinista Gustavo Bertin Guimarães, demonstrou sensibilidade, técnica apurada e expressividade artística, conferindo um tom solene e inspirador ao início dos trabalhos legislativos, valorizando a cultura e a arte. A escolha da canção e a execução impecável ao violino emocionaram os presentes e demonstraram o talento singular do artista, que honra o cenário musical.

Esta Casa Legislativa registra, por meio desta Moção, sua admiração e reconhecimento ao Violinista Gustavo Bertin, destacando sua importante contribuição à promoção da arte e da música instrumental.

Sala das Sessões, 24 de junho de 2025.


[bookmark: _GoBack]Apraz-me cumprimentá-lo(a)(s) e encaminhar MOÇÃO DE APLAUSO de minha autoria, chancelada pelos demais Vereadores. Sem outro particular, valemo-nos do ensejo para expressar, em nome do Poder Legislativo, renovados protestos de apreço e consideração.
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