Pouso Alegre, 05 de Janeiro de 2016.

Ofício Nº  03/2016


Senhor Gerente,


Em atenção à solicitação dessa Instituição Financeira, informamos que a conta corrente desta Casa, nº 911.216-1 e conta poupança nº 911.216-4, cadastradas em nome de: Câmara Municipal de Pouso Alegre têm a titularidade de movimentação através de sua Mesa Diretora, de forma conjunta, da seguinte forma:

Pelo seu Presidente, na pessoa do Vereador Maurício Donizete de Sales e do 1º Secretário, Vereador Gilberto Guimarães Barreiro. Em caso da ausência do Presidente da Mesa, quem assina como substituto são o 1º e 2º Vice-Presidentes, Vereadores Dulcinéia Maria da Costa e Mário Mendes de Pinho, respectivamente, bem como, na ausência do 1º Secretário da Mesa, quem o substitui é o 2º Secretário, Vereador  Ayrton Zorzi, ressaltando que a presente gestão tem seu término no dia 31 de dezembro de 2016.

Informamos, ainda, conforme Portaria n° 41, de 05 de janeiro de 2016, que os servidores nela indicados, Fátima Aparecida Belani, Marcos Fernando Luiz e Maria Nazareth de Sousa Santos, estão autorizados a efetivarem movimentação na referida conta, através de assinatura eletrônica.

Segue em anexo, as cópias dos documentos de identificação pessoal dos titulares, bem como, a ata eleição da Mesa Diretora, devidamente publicada no Boletim Eletrônico  desta Casa.


Sendo só o que se nos apresenta para o momento, subscrevemo-nos,


Cordialmente,



	 Maurício Tutty
Presidente

	




Ilmo. Sr.
Evandro Vitor de Oliveira
Gerente Geral da Caixa Econômica Federal
Pouso Alegre-MG
