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MOÇÃO Nº 118 / 2025

Autoria: Ver. Davi Andrade

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao atleta Miguel José Carrozza Gonçalves, em reconhecimento à sua admirável trajetória no esporte e na vida acadêmica, tornando-se exemplo de superação, dedicação e inspiração para toda a juventude pouso-alegrense. 

JUSTIFICATIVA

Em reconhecimento à sua brilhante trajetória como atleta e ao exemplo de superação, disciplina e dedicação que representa para toda a sociedade.

Miguel, que tem Síndrome de Down, é integrante da equipe de Futsal Down de Pouso Alegre e participou com destaque do Campeonato Brasileiro de Futsal Down, realizado na cidade de Lorena (SP).

No ano de 2024, já havia demonstrado seu talento e esforço nos JEMG em Governador Valadares, onde obteve medalha de prata no salto em distância e no arremesso de peso, mostrando sua evolução e consistência como atleta paralímpico.

Agora em 2025, Miguel também brilhou no Meeting Paralímpico Caixa, evento de grande relevância no paradesporto nacional., conquistando medalha de ouro no arremesso de peso e medalha de bronze na corrida de 200 metros.

Mais do que os títulos e medalhas, Miguel representa o poder transformador do esporte, o valor da inclusão e a força de quem acredita em seus sonhos. Seu exemplo inspira a juventude e enche de orgulho a cidade de Pouso Alegre. Ele é prova viva de que talento, quando aliado à coragem e determinação, é capaz de romper qualquer barreira.

Esta Moção de Aplauso é uma singela, mas profunda homenagem a um jovem que nos ensina diariamente sobre resiliência, empatia e esperança. Que sua caminhada siga sendo de vitórias – dentro e fora das quadras.

Sala das Sessões, 8 de julho de 2025.


Apraz-me cumprimentá-lo(a)(s) e encaminhar MOÇÃO DE APLAUSO de autoria do Ver. Davi Andrade, chancelada pelos demais Vereadores. Sem outro particular, valemo-nos do ensejo para expressar, em nome do Poder Legislativo, renovados protestos de apreço e consideração.
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Dr. Edson
PRESIDENTE DA MESA
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