



[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO Nº 9 / 2017


Senhor Presidente,


O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:


Solicita o bloqueio do tráfego de veículos no entroncamento da Avenida Vereador Orfeu Butt com a Rua José Rosa, no Bairro Foch II e o mapeamento e o desentupimento da rede pluvial do local.


JUSTIFICATIVA

Os moradores solicitam que sejam autorizados a bloquear o tráfego de veículos nas vias alagadas a fim de se evitar “ondas”. O alagamento tem causado transtornos diversos, uma vez que a água carrega esgoto, lixo e outros contaminantes, sendo de extrema necessidade aos moradores preservarem a salubridade de seus domicílios.
Também se faz necessário o mapeamento e o desentupimento da rede pluvial para dar solução aos ocorridos e, se for o caso, a ampliação da galeria pluvial da região. O Foch II sofre constantemente com as enxurradas decorrentes das chuvas de verão. Os moradores têm relatado com frequência a invasão das casas pela água misturada com o esgoto que corre paralelamente à galeria pluvial, tornando a situação de iminente risco à saúde e ao patrimônio dos moradores, os quais têm honrado seus compromissos fiscais com o município.


Sala das Sessões, 7 de Fevereiro de 2017.



	 Bruno Dias

	VEREADOR
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