

INDICAÇÃO Nº 496/2011

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicita ao departamento responsável da Administração Pública que estude a possibilidade de disponibilizar transporte ou o pagamento de passagens para os alunos do último ano do ensino fundamental, da Escola Municipal Pio XII, do bairro Cidade Jardim, que poderão participar gratuitamente de cursos de Eletrônica com ênfase em Automação Industrial, Telecomunicações e Biomedicina, na Escola Técnica de Eletrônica de Santa Rita do Sapucaí, dentro do Projeto “Sinhá Moreira” 2011/2012 que atende jovens carentes.

JUSTIFICATIVA

O Projeto Sinhá Moreira, da Escola Técnica de Eletrônica de Santa Rita do Sapucaí, atende jovens carentes que estão concluindo o ensino fundamental, com o curso de Eletrônica com ênfase em Automação Industrial, Telecomunicações e Biomedicina, uma oportunidade desses jovens se profissionalizarem.  A ETE está disponibilizando 20 vagas para os alunos da Escola Municipal PIO XII e os alunos carentes poderão fazer o curso sem nenhum custo. Mas para participarem estes alunos necessitam de transporte até Santa Rita do Sapucaí onde terão 4 aulas semanais. O início das aulas está previsto para 12 de setembro de 2011.

O Sr. Elias Ademir Gonçalves é voluntário no bairro Cidade Jardim e é quem está coordenando este trabalho. O telefone para mais informações é 3425-3670 ou 8433-3660.

Sala das Sessões, 09 de Agosto de 2011.

	LAÉRCIO FARIA MACHADO

	VEREADOR


PAGE  

