

INDICAÇÃO Nº 103/2013

Senhora Presidenta,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicita ao departamento responsável da Administração Pública, para que providencie a pavimentação com asfalto na Rua Pedro Chiarini, próximo ao n° 170,  no bairro Faisqueira. 

JUSTIFICATIVA

Muitas são as dificuldades encontradas no local, conforme se verifica nas fotos em anexo. Constata-se ainda que existem vários buracos, que após as chuvas  tornam-se verdadeiras piscinas de lama, prejudicando todos que ali transitam, e principalmente os moradores do local. 

A presente indicação se faz necessária, tendo em vista as inúmeras reivindicações dos moradores do bairro que reclamam da situação precária da rua face aos buracos, lama e esgoto, o que dificulta o tráfego, a passagem dos pedestres e alagamento das casas, causando muitos riscos e transtornos para a população local.  

Cumpre salientar que trata-se de um problema antigo, e que pelos moradores foram feitas várias tentativas para solução do problema, porém sem êxito. 

Sala das Sessões, 12 de Março de 2013.
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