

INDICAÇÃO Nº 53/2013

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicita ao órgão competente da Administração Municipal que efetue gestões junto ao departamento de postura objetivando a fiscalização, no que se refere a empresa de terceirização da Copasa, no serviço de tapar os buracos das instalações de água e esgoto e reparos na malha viária.

JUSTIFICATIVA

Devido as constantes reclamações de nossa população, e presenciando estas situações no cotidiano, venho solicitar juntamente com a população, que o órgão competente fiscalize a empresa que presta serviços juntamente com a COPASA, uma vez que, os reparos que a empresa contrata pela mesma, não tem atendido a população com a atenção e respeito que ela e nos merecemos, as vias já se encontram numa situação de emergência devido ao período chuvoso e tem se agravado mais ainda com estas pequenas obras que segundo nossos "próprios olhos" contemplam a demora da efetivação do reparo devido na via, e outra questão que coloco é a prática e execução desses reparos que no posto de vista geral não são de qualidade.

Sala das Sessões, 19 de Fevereiro de 2013.

	ADRIANO DA FARMÁCIA

	VEREADOR
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