

INDICAÇÃO Nº 384/2012

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Ratifica a solicitação feita ao departamento responsável da Administração Municipal, para que faça gestões junto a Cemig e providencie a remoção de um poste de iluminação pública, localizado na esquina da Rua Coronel Pradel com Avenida Alferes Gomes de Medela, atingido duas vezes por uma carreta, no mês de maio e junho deste ano, e que um novo poste seja instalado, mas que seja do outro lado da via, próximo ao canteiro central da Rua Silviano Brandão.

JUSTIFICATIVA

No início do mês de maio, um motorista de uma carreta perdeu o controle ao passar pelo local e atingiu o referido poste de iluminação, inclusive ocasionando a interrupção de energia elétrica na via. O poste ficou comprometido, com as ferragens expostas e os moradores. Na sexta-feira, 15 de junho, outra carreta atingiu o mesmo poste ao manobrar na referida esquina, novamente causando a queda de energia e quebrando a estrutura do poste. Os moradores reivindicam a substituição, pois o poste está danificado e eles temem que possa vir a cair e causar acidentes mais graves. Eles pedem que o poste seja instalado próximo ao canteiro central da Rua Silviano Brandão, deste modo podendo evitar que a estrutura seja atingida por carretas.

Sala das Sessões, 19 de Junho de 2012.
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	VEREADOR


PAGE  

