
INDICAÇÃO Nº 725/2010

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicita ao departamento responsável da Administração Pública que faça gestões junto a Secretaria Municipal de Trânsito e a Viação Princesa do Sul, para que providencie a instalação de abrigos com coberturas, nos pontos de ônibus, dos dois lados da Avenida Duque de Caxias, bem como a instalação de placas divulgando os itinerários dos ônibus, horários e o sistema de integração, para incentivar os usuários de ônibus a pagarem menos pela tarifa.

JUSTIFICATIVA

Os usuários do transporte coletivo de Pouso Alegre reclamam da desorganização do ponto de ônibus entre o Mercado Municipal e Avenida Duque de Caxias. Não há abrigos e bancos para os passageiros aguardarem os ônibus, não há divulgação de horários e os passageiros se confundem, além de reclamar de atrasos. Muitos desconhecem o sistema de integração de linhas, por que falta divulgação, o que obriga os passageiros a pagarem várias tarifas para ir de um bairro ao outro, gastando em média R$ 8,60, pra ir e voltar. Exemplo é o passageiro que sai do Morumbi e vai ao São João. Não Há linha direta ligando os dois bairros. Os passageiros vão do Morumbi ao Centro e pagam R$2,15. Do Centro ao São João são mais R$2,15. Para fazer o caminho de volta são mais R$4,30, no final o gasto foi de R$8,60, o que para a população mais carente, que mais utiliza o transporte urbano, é um gasto alto.

Sala das Sessões, 05 de Outubro de 2010.

	LAÉRCIO FARIA MACHADO

	VICE-PRESIDENTE
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