
INDICAÇÃO Nº 677/2010

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Ratifica a solicitação feita ao departamento responsável da Administração Pública para que providencie a construção de calçadas na Avenida Perimetral, no trecho entre a rodoviária e o bairro Jardim Yara, até o trevo da MG-290 próximo ao Planeta Azul, bem como a instalação de guard rail às margens da Avenida Perimetral, com a Rua dos Crisântemos, no Jardim Yara.

JUSTIFICATIVA

O trecho fica numa curva que não possui sinalização e onde já foram registrados vários acidentes, por isso a necessidade de se colocar no local o guard rail, para proteger as moradias paralelas à avenida e evitar acidentes. Na avenida também não existem calçadas. No local é grande o número de pedestres que seguem em direção ao bairro Jardim Yara. Todos os dias as pessoas precisam trafegar no acostamento entre carros, ônibus e caminhões, o que aumenta os riscos de atropelamento. O trânsito no sentido rodoviária - bairro Jardim Yara é movimentado durante todo o dia.

Sala das Sessões, 14 de Setembro de 2010.

	LAÉRCIO FARIA MACHADO

	VEREADOR








PAGE  

