
INDICAÇÃO Nº 540/2010

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicita ao departamento responsável da Administração Pública, gestões junto ao 20° Batalhão de Polícia Militar, para que intensifique o policiamento na Rua Jacques Coutinho de Rezende, via que se localiza entre os fundos do cemitério municipal e do Colégio CNEC, principalmente após as 18 horas.

JUSTIFICATIVA

Os moradores da referida via reclamam da falta de segurança do local, que é constantemente utilizado como ponto de uso de drogas e prostituição. Em várias ocasiões, os frequentadores da via praticaram atos de vandalismo no cemitério e também no Colégio CNEC, quebrando vidros e fazendo pichações. Diante do problema, a comunidade pede que a PM aumente o policiamento naquela região do cemitério municipal e se possível de hora em hora, para que haja mais segurança aos moradores, alunos do CNEC, comerciantes próximos e pedestres que utilizam à via no período noturno.

Sala das Sessões, 20 de Julho de 2010.

	LAÉRCIO FARIA MACHADO

	VICE-PRESIDENTE
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