

INDICAÇÃO Nº 250/2011

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicita ao departamento responsável da Administração Pública que providencie a recomposição do calçamento de paralelepípedos no cruzamento da Rua Afonsina Guimarães Cobra com a Rua José Valias e ratifico o pedido de pavimentação asfáltica na Rua José Valias, no trecho de paralelepípedos, a fim de melhorar o acesso de ambulâncias e carros de resgate do Corpo de Bombeiros que usam a via para chegar ao Hospital Regional.

JUSTIFICATIVA

No referido cruzamento o calçamento de paralelepípedos se encontra solto e quebrado, formando buracos e ondulações o que prejudica o tráfego de veículos. Parte da Rua José Valias ainda é pavimentada de paralelepípedos, o que dificulta o trânsito na chegada ao Pronto Socorro do Hospital Samuel Libânio. A rua é o acesso de ambulâncias de várias cidades e também carros de resgate do Corpo de Bombeiros, que na maioria das vezes precisam de agilidade na tentativa de salvar uma vida, por esse motivo à via necessita ser toda asfaltada. Segundo os bombeiros, por ser de paralelepípedos e a rua ter ondulações, os pacientes dentro das ambulâncias acabam sofrendo com o balanço dos veículos, mesmo em baixa velocidade.

Sala das Sessões, 26 de Abril de 2011.

	LAÉRCIO FARIA MACHADO

	VEREADOR
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