
INDICAÇÃO Nº 785/2010

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicita ao departamento responsável da Administração Pública, que providencie a instalação de iluminação na ponte sobre o Rio Sapucaí, na BR-459, que terá nova ponte construída pelo Governo Federal, bem como a iluminação pública desde a ponte até o entroncamento com BR-381, Rodovia Fernão Dias.

JUSTIFICATIVA

No referido trecho da BR-459 não há iluminação. Os motoristas e moradores do bairro Belo Horizonte pedem a iluminação daquele retorno, pois a visibilidade no local durante a noite é precária, o que aumenta os riscos de acidentes graves no referido trecho. O retorno é utilizado por todos os moradores que vêm do centro e moram no bairro Belo Horizonte. Muitas pessoas atravessam a ponte sobre o Rio Sapucaí a pé e durante a noite, o que gera insegurança devido ao local ser escuro. O mesmo acontece no restante da BR-459 até a Rodovia Fernão Dias. Segundo o DNIT a instalação de iluminação pública seria de responsabilidade da Prefeitura Municipal. Como a nova ponte será construída sobre o Rio Sapucaí é importante que também conste no projeto a iluminação de todo o trecho, pois vai beneficiar a aumentar a segurança dos pedestres.

Sala das Sessões, 03 de Novembro de 2010.

	LAÉRCIO FARIA MACHADO

	Vereador
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