

INDICAÇÃO Nº 685/2012

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Ratifica a solicitação feita ao departamento responsável da Administração Pública para que providencie a sinalização horizontal e vertical e faixas de pedestres elevadas na Avenida Doutor Notel Teixeira, principalmente no cruzamento da Rua Amadeu de Queiróz e Rua Londres no bairro Santa Luzia e se possível permitir o estacionamento somente após 50 metros desses cruzamentos, para melhorar a visão dos motoristas que cruzam ou entram na Avenida Doutor Notel Teixeira.

JUSTIFICATIVA

O trânsito no referido cruzamento tem grande movimento de veículos e os motoristas e moradores reivindicam melhorias na sinalização do local. Há pouca visibilidade no trecho, pois alguns motoristas estacionam próximos do cruzamento, o que pode resultar em acidentes. 

No horário escolar é grande o número de estudantes que se dirigem para o Ciem do bairro Santa Luzia e não há faixas de pedestres e os motoristas não respeitam os limites de velocidade naquele trecho.

Sala das Sessões, 02 de Outubro de 2012.

	LAÉRCIO FARIA MACHADO

	VEREADOR
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