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INDICAÇÃO Nº 919/2009

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Ratifica a solicitação feita ao departamento responsável da Administração Pública, para que providencie o levantamento das tampas da rede de esgoto, da Avenida Alberto Paciulli, no nível do asfalto. Melhorar a sinalização de trânsito nessa mesma via no trecho da Rua Waldemar de Azevedo Junqueira, que dá acesso ao Horto Florestal e construir acostamentos no local para evitar acidentes. 

JUSTIFICATIVA

A Avenida Alberto Paciulli foi recapeada recentemente, mas as tampas da rede de esgoto ficaram muito abaixo do nível da rua. Devido a isso os motociclistas e ciclistas que trafegam pela avenida, principalmente no período da noite, não enxergam os buracos onde estão as tampas e acabam passando por cima, correndo o risco de caírem do veículo porque a roda entra no buraco da tampa. Quando os motociclistas tentam desviar das tampas de esgoto, eles invadem muitas vezes a pista contrária da via e podem se envolver em acidentes. No trecho da referida avenida com a Rua Waldemar de Azevedo Junqueira, em direção ao Horto, os motoristas trafegam em alta velocidade e o que pode provocar atropelamentos no local. Na via não há acostamentos. 

Sala das Sessões, 16 de Novembro de 2009.

	LAÉRCIO FARIA MACHADO

	VEREADOR
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