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INDICAÇÃO Nº 923/2009

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicita ao departamento responsável da Administração Pública, que providencie a pintura de faixa de pedestres na Avenida Marechal Castelo Branco e Rua Coronel Pradel, no trecho que vai do centro ao Jardim Yara. Sinalizar o início da Avenida Alferes Augusto Gomes de Medela no sentido a Rua Coronel Pradel, para alertar os pedestres e se possível proibir os caminhões pesados de trafegarem nessa mesma avenida e vias próximas, durante o dia. 

JUSTIFICATIVA

Nas vias mencionadas ainda não foram pintadas faixas de pedestres. Como as duas ruas são movimentadas é necessária à instalação das faixas para trazer mais segurança à travessia das pessoas. Os pedestres que atravessam a Avenida Alferes Gomes de Medela em sentido a Rua Coronel Pradel precisam de mais segurança, pois a visibilidade no local é deficiente, o que pode provocar atropelamentos naquele trecho. Na via passam muitos veículos pesados e a proibição dos caminhões maiores poderia contribuir para um trânsito melhor. 

Sala das Sessões, 16 de Novembro de 2009.

	LAÉRCIO FARIA MACHADO

	VEREADOR
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