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INDICAÇÃO Nº 901/2009

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Ratifica o pedido feito, em 19 de março e ratificado em 20 de julho de 2009, ao departamento responsável da Administração Pública, para que providencie a instalação de tampas de ferro nos bueiros da Avenida Prefeito Olavo Gomes de Oliveira, em frente ano número 5.433, e também do outro lado da via, próximo ao local, pois os bueiros se encontram abertos.

JUSTIFICATIVA

Os bueiros mencionados neste trecho da avenida estão sem tampa, desde o início do ano. Por estarem abertos há grande acúmulo de lixo dentro dessas bocas de lobo, como madeira, pedras e folhas, contribuindo para o entupimento da rede de águas pluviais e inundando a referida avenida. A falta da tampa também pode provocar acidentes com pedestres, que podem cair nos bueiros. Ciclistas também já se acidentaram nos bueiros e carros já tiveram as rodas entaladas nos bueiros, quebrando e causando prejuízos aos motoristas.

Sala das Sessões, 09 de Novembro de 2009.

	LAÉRCIO FARIA MACHADO

	VEREADOR
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