

INDICAÇÃO Nº 695/2011

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Ratifica a solicita ao departamento responsável da Administração Pública para que providencie a pavimentação asfáltica da Rua Amadeu de Queiróz, desde a Travessa Padre Quadros Aranha até o cruzamento com a Avenida Doutor Notel Teixeira, no Santa Luzia, realizando antes levantamentos sobre manutenção e ligação das redes de água e esgoto da via, bem como das galerias de águas pluviais.

JUSTIFICATIVA

A referida via é calçadas com paralelepípedos que, devido ao tempo e ao movimento de veículos, se encontra sempre com as pedras soltas e desniveladas, causando transtornos ao tráfego de veículos no local. A sugestão de se fazer levantamentos de ligação de rede de esgoto, água e galerias de águas pluviais é para que obras sejam feitas antes de um possível asfaltamento da via, evitando deste modo que o calçamento seja quebrado para realização de tais serviços posteriormente.

Sala das Sessões, 08 de Novembro de 2011.

	LAÉRCIO FARIA MACHADO

	VEREADOR
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