INDICAÇÃO Nº 7074/2001

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicita a limpeza dos terrenos baldios situados nas Ruas Licínio Rios e José Elias, ambas no Bairro Mariosa, bem como que sejam tomadas as providências pertinentes quanto ao problema da permanência de um cão da raça Rothweiller, na citada Rua José Elias, em um terreno fechado apenas com uma cerca de arame.   

JUSTIFICATIVA

As citadas ruas encontram-se em um estado lastimável de abandono, com o mato alastrando-se por toda a parte, propiciando a proliferação de insetos e animais nocivos, principalmente ratos e cobras, que invadem as residências alarmando os moradores.

Urge também, que sejam tomadas providências quanto à permanência de um cão na Rua José Elias, cuja raça é considerada perigosa, com inúmeros registros de casos de ataques violentos a pessoas, em todo o país. O referido animal fica preso em um terreno, cuja única proteção é uma cerca de arame. O terreno fica aos fundos do imóvel de seu proprietário, sendo que os muros das adjacências são baixos, representando perigo aos moradores, que sentem-se inseguros com a situação. 

Sala das Sessões, 03 de dezembro de 2001.

Hebert de Campos

Vereador
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