
INDICAÇÃO Nº 7006/2001

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicita ao órgão competente da Administração Municipal que execute obras de alargamento das calçadas da Rua Monsenhor José Paulino, entre a Rua Adalberto Ferraz e Av. Dr. João Beraldo, nos mesmos moldes do trecho da mesma via pública, entre a Av. Doutor Lisboa e a Rua Adalberto Ferraz.

JUSTIFICATIVA

Essa rua, além do movimento normal de veículos possui movimento intenso de pedestres, principalmente estudantes dos Colégios São José, Estadual, Anglo e Escola Profissional. A largura de ambas as calçadas é ridícula, obrigando os pedestres a usar o leito da rua. Com os carros estacionados à direita, o espaço restante é muito pequeno para o trânsito dos veículos, que muitas vezes passam raspando nos postes existentes à esquerda. Diversos acidentes com pedestres já ocorreram. 

Com o alargamento das calçadas, elimina-se o estacionamento e aumenta-se a segurança e conforto de todos os usuários, motoristas e pedestres.

Tal medida vem de encontro aos anseios da comunidade e, por tratar-se de prevenção de acidentes, é aguardada com ansiedade.

Sala das Sessões, 17 de Outubro de 2001.

	Luciano Reis da Silva

	Vereador
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