
INDICAÇÃO Nº 392/2010

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicita ao departamento responsável da Administração Pública, que providencie a instalação de placas indicativas, nos dois lados da via, alertando sobre o sensor e a pintura de mais uma faixa, com no mínimo 3 metros antes da faixa de pedestres, e entre as duas faixas pintar a seguinte frase: “Atenção sensores na faixa de pedestre”, principalmente onde há semáforos com sensor fotográfico. Nos mesmos locais direcionar o foco da câmera, para no máximo um metro após o término da faixa de pedestres.

JUSTIFICATIVA

Se o objetivo dos semáforos é educar os motoristas e organizar o tráfego de veículos, principalmente nas vias centrais, onde o trânsito é mais lento, ocorre que no trajeto dos semáforos surgem imprevistos, como travessia de pedestres, veículos que param de uma vez para não bater no da frente, onde o foco da câmera com avanço mais longe do que a faixa de pedestre, pega os motoristas de surpresa multando-os, mesmo que tenham atravessado durante o sinal verde, principalmente no tempo final do sinal.

Em relação ao sensor das faixas, estando indicado no solo e em placas, vai alertar mais os motoristas e educando-os em relação à faixa de pedestre.

Sala das Sessões, 25 de Maio de 2010.

	LAÉRCIO FARIA MACHADO

	Vereador








PAGE  

