
INDICAÇÃO Nº 370/2010

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicita ao departamento responsável da Administração Pública que providencie os seguintes itens na Avenida Marechal Castelo Branco com a Avenida Levino Ribeiro do Couto e Avenida Tenente Anísio, próximo a Unimed:

 - construção de uma rotatória ou a instalação de semáforos com temporizador no local

 - construção de faixas de pedestres elevadas nos cruzamentos, especialmente em frente a Unimed

 - pintura das faixas centrais e melhorar a sinalização

 - instalação de placas ao lado Hotel Central Park, em frente a Unimed, proibindo parar e estacionar no local e pintura do meio fio com faixa amarela

JUSTIFICATIVA

No local o fluxo de veículos é grande o que pode provocas acidentes, pois os veículos vêm de diversas vias para acessarem a rodoviária e Avenida Perimetral. É preciso proibir o estacionamento, em frente ao hotel, pois quando há carros parados no local, a via fica estreita dificultando a passagem dos veículos que saem da Avenida Levino Ribeiro do Couto ou os que vêm da Avenida Perimetral. As faixas elevadas darão mais segurança ao pedestre no momento da travessia, prinicipalmente aos cadeirantes, pois as vias do local são de grande fluxo de veículos.

Sala das Sessões, 18 de Maio de 2010.

	LAÉRCIO FARIA MACHADO

	VICE-PRESIDENTE








PAGE  

