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INDICAÇÃO Nº 327/2010

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicita que seja viabilizado o pedido de fechamento de um trecho da Rua Jaques Coutinho de Rezende, que confronta com o Colégio Cenecista Senador Eduardo Amaral, para que seja incorporado à área da citada instituição de ensino, com vistas à ampliação da prestação de serviços educacionais.

JUSTIFICATIVA

O CNEC – Campanha Nacional de Escolas da Comunidade, é entidade sem fins lucrativos, com reconhecimento de Utilidade Pública no âmbito nacional, presta relevantes serviços na área de educação, atuando na cidade de Pouso Alegre há mais de 51 anos, com atendimento de cerca de 811 famílias, dentre eles, 654 são beneficiados com bolsas de estudos. 

A área pleiteada pela referida instituição trata-se de local sem a devida função social que justifique permanecer no atual estado, inclusive, propiciando a facilitação de grupos delinqüentes, que objetivam atuar até no aliciamento de menores, haja vista a sua proximidade aos muros escolares. 

Por esta razão, aliada ao grande interesse em expandir as ações integradas a um maior número de pessoas da comunidade, a direção do CNEC tomou a iniciativa de pleitear a área  localizada aos fundos do Colégio para atribuir-lhe a oportuna e necessária função social, o que os Vereadores desta Casa, por meio desta proposição, apóiam e encaminham ao Poder Executivo para as devidas considerações e providências.  

Sala das Sessões, 03 de Maio de 2010.
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