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INDICAÇÃO Nº 287/2010

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicita ao departamento responsável da Administração Pública que providencie a revitalização da Praça João Pinheiro, no centro, com plantio de flores, reforma paisagística, restauração do calçamento, pintura, construção de coreto, instalação de bancos, reforço na iluminação que é precária, instalação de sanitários fixos ou banheiros químicos, em dias de evento, como a Quarta no Parque, reforço no policiamento do local. Implementar projetos culturais e outros, público e privado, que possam ser realizados no espaço da praça.

JUSTIFICATIVA

A Praça João Pinheiro é a maior da cidade de Pouso Alegre e há muito tempo o espaço não é aproveitado como deveria. No local é comum a presença de andarilhos, usuários de drogas entre outros problemas, principalmente no período noturno. A iluminação ainda é precária em diversos pontos. Não há bancos para as pessoas sentaraem, falta um projeto paisagístico melhor, banheiros para evitar que as pessoas façam necessidades fisiológicas no local. Um bom exemplo de praça atrativa é a Praça Pedro Sanches em Poços de Caldas. A praça é bem cuidada, sempre abriga programação cultural, serestas aos domingos para as pessoas da terceira idade, barraquinha de comida, pipoca e doces, além de possuir um ambiente familiar.

Sala das Sessões, 26 de Abril de 2010.

	LAÉRCIO FARIA MACHADO

	VICE-PRESIDENTE
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