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INDICAÇÃO Nº 264/2010

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicita ao departamento responsável da Administração Pública, com urgência, gestões junto a Copasa e ao proprietário do Loteamento Pitangueiras, para que limpe as caixas e tubulações das residências, do bairro Belo Horizonte, que foram afetadas com o vazamento de piche nas redes de água da Copasa e que exija da concessionária ou dono do loteamento, indenização aos moradores que foram ou se sentiram lesados, para que possam ressarcir seus prejuízos.

JUSTIFICATIVA

No mês de março, os moradores do Bairro Belo Horizonte sofreram com o vazamento de piche, nos encanamentos das residências, após uma obra da Copasa, momento em que funcionários do Loteamento Pitangueiras também realizam obras com o piche. Ao sair esse material nas torneiras, os moradores perderam vários objetos, como roupas e aparelhos domésticos, como máquinas de lavar roupas, chuveiros elétricos, o que trouxe muitos prejuízos a população do bairro Belo Horizonte.

Sala das Sessões, 19 de Abril de 2010.

	LAÉRCIO FARIA MACHADO

	Vereador
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