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INDICAÇÃO Nº 249/2010

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicita ao departamento responsável da Administração Pública gestões junto a Cemig para que providencie o recuo de postes de iluminação pública, instalados na margem esquerda da estrada rural do Cajuru, no sentido para quem vai ao Pântano, na curva que fica antes da Igreja de Nossa Senhora do Desterro.

JUSTIFICATIVA

Os postes de iluminação foram instalados na curva e no segmento da estrada de acesso ao bairro Cajuru, antes da igreja de Nossa Senhora do Desterro, para quem segue do Cajuru ao Distrito de São José do Pantano. Os moradores reclamam que os motoristas que entram na curva, principalmente à noite, nem sempre percebem os postes e ao tentar desviar acabam saindo da estrada e invadindo as cercas de uma propriedade próxima ao local e também batendo no próprio poste de iluminação, ocasionando riscos de vida a si próprios e aos moradores locais. Na noite de domingo, 11 de abril de 2010, houve mais um acidente no local, onde dois homens ficaram feridos após o carro deles bater nos referidos postes.

Sala das Sessões, 12 de Abril de 2010.

	LAÉRCIO FARIA MACHADO

	VICE-PRESIDENTE
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