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INDICAÇÃO Nº 164/2010

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicita ao departamento responsável da Administração Pública que providencie a reforma, urgente, da quadra de esportes e da Praça Gerôncio Franco Coelho no bairro Nossa Senhora Aparecida, onde está localizado o centro comunitário do bairro.

JUSTIFICATIVA

A quadra de esportes do referido bairro se encontra danificada devido à falta de manutenção. O alambrado está arrebentado em vários pontos, a pintura está desgastada e há trechos onde o reboco já caiu. Quando chove, a quadra fica toda alagada e mesmo depois da chuva, a água ainda demora a escoar ficando impossibilitado o seu uso. Os moradores dizem que há problemas na parte elétrica do local, pois várias crianças e adolescentes já tomaram choque elétrico ao tentar ascender os holofotes ou ao encostarem nas paredes próximas. A praça que fica ao lado também necessita de reformas e está na mesma situação da quadra, com pisos danificados, sujeira e pintura desgastada.

Sala das Sessões, 15 de Março de 2010.

	LAÉRCIO FARIA MACHADO

	VICE-PRESIDENTE








PAGE  

