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INDICAÇÃO Nº 9/2010

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicita ao departamento responsável da Administração Pública que providencie os seguintes pedidos no bairro Belo Horizonte:

 - operação tapa buracos nas vias do bairro.

 - construção de calçadas e meio fio na Avenida Antônio Januário, e também em uma praça na mesma avenida e ainda na entrada do bairro.

 - limpeza e capina em terrenos baldios do bairro, inclusive em um lote atrás da igreja e em duas áreas próximas que pertencem ao município.

 - construção de uma praça no terreno atrás da igreja e também em mais dois locais próximos, que pertencem ao patrimônio público.

JUSTIFICATIVA

Algumas vias do bairro Belo Horizonte estão esburacadas o que atrapalha o tráfego de veículos no local. A avenida, praça e a entrada do bairro, mencionadas, não possuem calçadas e os moradores andam pelo meio da rua, correndo o risco de serem atropelados. Vários terrenos e vias estão com mato alto e tomados de entulho, o que tem causado sujeira e o aparecimento de animais peçonhentos nas casas. Os moradores pedem providências à Administração Municipal. O bairro necessita de mais áreas de lazer e há terrenos do patrimônio onde podem ser construídas praças, para trazer mais diversão e reunir a comunidade.

Sala das Sessões, 01 de Fevereiro de 2010.

	LAÉRCIO FARIA MACHADO

	VICE-PRESIDENTE
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