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INDICAÇÃO Nº 550/2009

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicita ao departamento responsável da Administração Pública que providencie a instalação de placas, proibindo o estacionamento, na entrada da Rua das Rosas, numa distância mínima de 20 metros da esquina com a Rua Coronel Pradel, no bairro Jardim Yara e ratifico a indicação feita anteriormente, para que o trânsito na referida rua seja feito em mão única, somente no sentido para quem vai entrar no bairro.

JUSTIFICATIVA

Os motoristas têm estacionado seus veículos no começo da referida via o que atrapalha os ônibus do transporte coletivo de entrarem na rua, já que a via é muito estreita. O trânsito, na Rua das Rosas é feito nos dois sentidos e quando os ônibus ou caminhões passam pela via e se encontram com veículos no sentido oposto, fica quase impossível trafegar no local, causando muitos transtornos aos motoristas. A Rua dos Cravos que fica logo abaixo é que deveria ser utilizada para os motoristas saírem do bairro, deixando o tráfego mais tranqüilo na Rua das Rosas.

Sala das Sessões, 22 de Junho de 2009.

	LAÉRCIO FARIA MACHADO

	VEREADOR
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