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INDICAÇÃO Nº 438/2009

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicita gestões junto a Viação Princesa do Sul, concessionária do transporte coletivo, que faça uma divulgação maior nos ônibus, nos pontos dos bairros e no ponto final do Mercado Municipal, das linhas de ônibus que fazem parte do sistema de integração e como os passageiros devem proceder para usar o sistema.

JUSTIFICATIVA

Passageiros do transporte urbano têm reclamado que não conseguem usar o sistema de integração em vários bairros. Existem usuários que ainda não tem conhecimento do sistema e acabam pagando mais de uma passagem em linhas como São Cristóvão/Centro e Centro/Faisqueira, num total de 8, 00, sendo 2,00 de um bairro ao centro, 2,00 do centro ao outro bairro e vice-versa. A empresa concessionária deveria divulgar mais e incentivar o usuário a utilizar o sistema de integração, colocando funcionários da empresa, principalmente no ponto do Mercado, para explicar o procedimento.

Sala das Sessões, 11 de Maio de 2009.

	LAÉRCIO FARIA MACHADO

	VEREADOR
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