
INDICAÇÃO Nº 330/2008

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicitar ao setor competente da Prefeitura Municipal,  a criação de um Centro Cultural no Distrito do Pantano.

Justificativa

Conforme relatório do diagnóstico, em anexo, concluído no mês de novembro do corrente ano, feito pelos estudantes da Escola Estadual Professora Mariana Pereira Fernandes, concluímos que as tradições culturais do Distrito do Pântano devem ser preservadas e para isso é importante que o Poder Público tome a iniciativa de promover ações que resgatem, protejam e incentivem as manifestações culturais daquela região. Conforme nos respalda a Lei Orgânica Municipal em seu Artigo 168:

Compete ao Município incentivar, valorizar e difundir as manifestações culturais da comunidade pouso-alegrense mediante:

I – definição e desenvolvimento de política que articule, integre e divulgue as manifestações culturais do meio urbano e rural,

II – criação e manutenção de centros e núcleos culturais e de espaços públicos equipados para a formação e difusão das expressões artístico-culturais;

Para tanto, solicitamos que seja criado o Centro Cultural do Distrito do Pântano, sendo para tanto criado um projeto com a participação de representantes dos Conselhos de Cultura e do Patrimônio Histórico, bem como dos moradores daquele Distrito.

Sala das Sessões, 11 de Dezembro de 2008.
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