
INDICAÇÃO Nº 140/2008

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicitar ao setor competente da Administração Municipal, estudos no sentido de que seja enviado a esta casa, Projeto de Lei concedendo isenção do pagamento de IPTU (Imposto Predial e Territorial Urbano) para os proprietários de imóveis, Portadores de Doenças Graves constantes nos incisos XIV e XXI, do artigo 6º• da Lei 7.713 de 22 de dezembro de 1988, com redação dada pelo Art. 47 da Lei 8541, de 23 de dezembro de 1992 acrescido pelo § 2 do Art. 30 da Lei 9250 de 26 de dezembro de 1995, onde serão beneficiadas as pessoas proprietárias de um único imóvel residencial, que nele residem e que venham comprovar a moléstia por laudo pericial emitido por serviço médico oficial da União, dos Estados e dos Municípios.

JUSTIFICATIVA

A presente preposição visa isentar pessoas que já sofrem demais com estas doenças graves e que, na maioria das vezes, não têm recursos nem mesmo para sua sobrevivência, quanto mais para os tratamentos que têm custos relativamente altos. E que muitas vezes não são atendidas pela Rede Pública de Saúde. Com a isenção deste tributo, essas pessoas poderão utilizar esses recursos para outros fins, inclusive sua recuperação e a melhora do nível de vida de sua família.
Sala das Sessões, 14 de Abril de 2008.

	SÉRGIO BERNARDES DA SILVA

	VEREADOR
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