
INDICAÇÃO Nº 411/2007

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicita ao órgão competente da Administração Municipal, que efetue, em caráter de urgência, a modificação da sinalização existente no semáforo entre a Praça Senador José Bento e a Rua Bom Jesus, no sentido de complementar a sinalização horizontal, canalizando três veículos paralelos no semáforo da Praça Senador José Bento, sendo que o da esquerda só poderá fazer o contorno em direção àquela praça, o do centro para a Avenida Duque de Caxias e o da direita, sentido Santo Antonio. E, ainda:

· Aumento o tempo que permanece aberto aos pedestres, em cada semáforo;

· Colocação de placas limitando a velocidade dos veículos no referido local;

· Implantação de um semáforo para pedestres na Praça Dr. Garcia Coutinho, que deverá ser sintonizado com os existentes no cruzamento da Praça Senador José Bento e Rua Bom Jesus;

· Implementação uma campanha de divulgação e conscientização para que estas normas de circulação sejam efetivamente cumpridas.
JUSTIFICATIVA

Com o projeto de alargamento daquela via, o local ficou de difícil travessia de pedestres, que só conseguem passar por este cruzamento em condições de risco, uma vez que os veículos param no semáforo da Catedral paralelamente em número de três, enquanto o da Rua Bom Jesus está aberto para veículos, e por sua vez, quando abre o da Catedral, os pedestres disputam com veículos vindos da Praça e da Rua Bom Jesus um espaço para realizar a travessia.

Diante do exposto, solicito urgência ao departamento de trânsito na modificação ora solicitada.
Sala das Sessões, 10 de Dezembro de 2007.

	LUIZ PEREIRA LOPES

	VEREADOR
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