INDICAÇÃO Nº 135/2003

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicita ao setor competente da Administração Municipal que proceda, com urgência, operação tapa-buracos na rodovia BR-459, no trecho entre o posto Bonanza ao Bairro Chaves.

JUSTIFICATIVA

Embora sendo uma rodovia federal, nesse trecho ela se constitui praticamente em uma avenida que atende os bairros Belo Horizonte, JK, Ipiranga, Caiçara, Cidade Jardim, Chaves, Portal Ypiranga, Loteamento São Fernando e Recanto Sinhazinha.

Se formos esperar esse procedimento por parte do Governo Federal, sabemos da costumeira demora. A população desses bairros está sendo seriamente prejudicada e, além dos prejuízos materiais, estão correndo perigo de morte constantemente. Esse perigo de acidentes se faz sentir de maneira mais forte nas proximidades do bairro Caiçara, onde os veículos têm que sair da pista para desviar dos buracos.

Essa medida visa, pois, proporcionar  um pouco mais de conforto e segurança aos moradores dessa dezena de bairros e também aos usuários dessa rodovia, que levariam uma imagem  positiva de nossa cidade, reconhecendo o esforço da Administração Municipal.

Sala das Sessões, 30 de Junho de 2003.

LUCIANO REIS DA SILVA

VEREADOR
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