INDICAÇÃO Nº 6893/2001

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicita seja efetuado o asfaltamento da Rua João Nunes de Oliveira Júnior,  no bairro Foch, para minimizar os efeitos decorrentes do intenso tráfego de veículos pesados, no caso, os ônibus que por ali transitam, que ocasionam abalos constantes  nas estruturas das residências ao longo daquela via.

JUSTIFICATIVA

Através da Indicação nº 6.754/2001, de 09/04/2001, foi solicitado à Administração Municipal que providenciasse o desvio dos ônibus que trafegam pela citada via pública, haja vista os danos que isso vem causando nas casas daquela localidade, o que foi requerido através de um abaixo-assinado que acompanhou a referida indicação.

Porém, como o trajeto dos ônibus continua sendo o mesmo, solicita-se então o asfaltamento daquela rua, para que os impactos causados pelos veículos mais pesados sejam minimizados, evitando comprometer as estruturas das residências, o que poderá acarretar muitos transtornos à Administração Municipal.

Pede-se, portanto, prioridade para a questão em tela.  

Sala das Sessões, 13 de Agosto de 2001.

Geraldo Cunha Filho

Vereador
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