INDICAÇÃO Nº 6847/2001

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicita a atenção da Administração Pública Municipal para a consecução das seguintes obras para o bairro Cidade Vergani e adjacentes:

1) Mais uma ligação (abertura de rua) entre os bairros Jardim Paraíso e Jardim Aureliano;

2) Colocação de placas com os nomes das ruas;

3) Recolocar os tampos nos bueiros destes bairros;

4) Viabilizar a construção de uma área de lazer para atender os bairros em evidência;

5) Viabilizar a apreensão de animais que ficam soltos pelas ruas dos bairros em questão;

6) Melhorar a qualidade do atendimento às crianças que são atendidas pela Kombi Escolar do Município;

7) Viabilizar os procedimentos necessários para a realização de obras de saneamento básico (água e esgoto) e de pavimentação no bairro Cidade Vergani. 

JUSTIFICATIVA

Os bairros Cidade Vergani, Vila Ema, Jardim Paraíso, Jardim Aureliano, Cruzeiro e Vale do Sol são bastante populosos e necessitam das benfeitorias assinaladas acima, como por exemplo, as obras de infra-estrutura no bairro Cidade Vergani.

Os moradores reclamam, dentre outros,  que as ruas não têm identificação, o que dificulta, sobremaneira, o trabalho dos carteiros e serviços de entregas em geral. Que a Kombi escolar do Município que transporta as crianças não está atendendo a contento, pois os alunos que têm de abrir e fechar as portas do veículo, o que não oferece segurança aos mesmos. A área de lazer é uma reivindicação antiga dos moradores e sobre os animais soltos nas ruas, os moradores dizem ser uma constante, o que requer providências urgentes.

Tratam-se de assuntos de extrema relevância pública, para o que solicito a especial atenção desse Poder Executivo.   

Sala das Sessões, 28 de Maio de 2001.

André Adão Antunes

Vereador
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