INDICAÇÃO Nº 6820/2001

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicita a devida regulamentação, por decreto desse Executivo, das Leis nº 3.737/2000, que dispõe sobre desconto para idosos na aquisição de ingressos nos cinemas, cineclubes, teatros e parques de diversão, eventos esportivos e culturais, espetáculos circenses e musicais no Município de Pouso Alegre/MG., e nº 3.373/97, que determina que todo estabelecimento comercial do Município de Pouso Alegre exponha em suas dependências uma placa informativa contendo os seguintes dizeres: “Se você, consumidor, se sentir lesado, ligue para o PROCON. Ele garante seus direitos! Fone: 449-4035”.     

JUSTIFICATIVA

Para garantir a executoriedade de algumas  leis, faz-se  necessário a adoção do mecanismo da regulamentação pelo Poder Executivo, que é o responsável pela aplicação das mesmas.

As normas legais citadas não foram regulamentadas, a despeito de serem matérias de grande alcance social,  o que ensejou a presente proposição, para a qual solicito a especial atenção dessa Administração.

Sala das Sessões, 14 de Maio de 2001.

Daniel Dias (Marco Aurélio Alves Costa) 

Vereador
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