INDICAÇÃO Nº 6741/2001

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicita o envio, com urgência, a esta Câmara Municipal, de um Projeto de Lei que institua o Programa Bolsa Escola no Município de Pouso Alegre.   

JUSTIFICATIVA

Um dos compromissos mais importantes assumidos pelo nobre Prefeito Municipal, Sr. Enéas Chiarini, durante campanha eleitoral do ano 2001, foi a implementação da Bolsa-Escola no Município de Pouso Alegre, um programa criado pelo Partido dos Trabalhadores que, segundo palavras do Senador Eduardo Suplicy (PT/SP), "permite alcançar alguns objetivos, tais como: iniciar a erradicação da pobreza, através da garantia a todas as famílias de um mínimo de renda; a erradicação da exploração do trabalho infantil; a garantia de que todas as crianças possam estar frequentando a escola; e a melhora na distribuição da renda visando alcançar maior equidade social e ampliação das oportunidades de emprego". 

Sendo assim, estamos enviando cópia, em anexo, do projeto de lei que nos foi encaminhado pelo Senador Eduardo Suplicy (Ofício No. 609/2000), visando a implementação do Programa Bolsa Escola em Pouso Alegre.

Sala das Sessões, 09 de Abril de 2001.

André Adão Antunes

Vereador
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