INDICAÇÃO Nº 6692/2001

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicita seja suprimida da carta-convite utilizada pela Secretaria de Agricultura e Abastecimento, a expressão: máquinas e caminhões com, no máximo 10 anos, o que, em muito, está restringindo o acesso dos prestadores de serviços destas modalidades à Prefeitura, principalmente dos caçambeiros.

JUSTIFICATIVA

É do conhecimento de todos o alto valor de uma máquina agrícola ou de um caminhão, sendo um elevado investimento ao seu proprietário, comparando-se com os valores pagos pelos serviços prestados pelos mesmos. 

Com esta cláusula, a prestação de serviços à prefeitura na área de agricultura e abastecimento, fica restrita quase que aos grandes empresários, pois cerca de 90 % (noventa por cento) da frota, principalmente de caminhões caçambas em nosso Município, tem  mais de dez anos.

Ressalta-se que  na própria carta-convite existe a condição do veículo ser vistoriado pela Prefeitura para atestar se está em boas condições de uso.

É um requisito injusto e discriminatório, pois muitos pequenos proprietários de máquinas e caminhões já prestam serviços há muitos anos para o Município, que serão penalizados por esta imposição, motivo este, que ensejou a presente proposição, para a qual solicito a especial atenção dessa Administração Pública.

Sala das Sessões, 19 de Março de 2001.

Geraldo Cunha Filho

Vereador
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