
INDICAÇÃO Nº 577/2005

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Instar a essa Administração Municipal que nenhuma obra ou  modificação seja realizada na Praça João Pinheiro, sem uma prévia consulta/diálogo com este Poder Legislativo, face ao projeto em andamento, de edificação da nova sede da Câmara Municipal naquele local.

JUSTIFICATIVA

Foi dada ampla divulgação a toda a comunidade do projeto de edificação da nova sede deste Poder Legislativo, na Praça João Pinheiro, onde além de construir um novo prédio para alocar os departamentos, gabinetes e Plenário, pretendemos empreender um projeto de revitalização daquele logradouro, que foi, no passado, palco de importantes decisões políticas.
Caso o Poder Executivo tencione a realização de alguma obra para modificação daquela praça, torna-se necessário que esta Casa de leis seja informada, com vistas a um diálogo preliminar, para que não haja nenhum prejuízo no andamento do processo, que venha a descaracterizar o projeto.

Sala das Sessões, 21 de Novembro de 2005.

	GERALDO CUNHA FILHO

	PRESIDENTE DA MESA 








PAGE  

