
INDICAÇÃO Nº 437/2005

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicita sejam viabilizadas gestões junto à empresa concessionária de prestação de serviços de transporte coletivo urbano, Viação Princesa do Sul, objetivando regularizar o trajeto dos ônibus circulares no bairro Recanto dos Fernandes, com o retorno da linha que circulava dentro do referido bairro, solicitando, ainda, que a referida empresa apresente a justificativa para a retirada, desde o dia 02 do mês em curso, do ônibus que realizava esse percurso. 

JUSTIFICATIVA

A comunidade local está indignada com a retirada do ônibus que circulava dentro do bairro Recanto dos Fernandes, o que obriga pessoas idosas e doentes, as quais necessitam desse serviço público,  a terem de se deslocar por longa distância para ter acesso ao transporte coletivo.

Segundo o expediente, cuja cópia segue anexa, desde o dia 02 do mês em curso, foi suprimida a linha que realizava o respectivo trajeto, sem nenhuma justificativa por parte da empresa, o que resultará em inúmeros transtornos à população daquele bairro.

Pede-se, portanto, prioridade para a questão em tela.

Sala das Sessões, 12 de Setembro de 2005.

	GERALDO CUNHA FILHO

	PRESIDENTE DA MESA 
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