INDICAÇÃO Nº 269/2002

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Proceder estudos, com a máxima urgência possível, para equipar a Guarda Municipal, com um aparelho Desfibrilador Externo Automático, podendo fazer parceria com o Corpo de Bombeiros, para socorrer vítimas de infarto.

JUSTIFICATIVA

Segundo pesquisas e estatísticas realizadas, a primeira causa de morte entre pessoas de 35 a 65 anos é o infarto. Nessa faixa  30% das vítimas terão morte súbita.

Hoje a média de sobrevida no Brasil para os casos de parada cardíaca é de 2%. Se houver um desfibrilador para o atendimento, esse número sobe para 30%.

Esse aparelho foi desenvolvido para ser utilizado por leigos. Qualquer pessoa, com 6 horas de treinamento consegue maneja-lo.

O Desfibrilador é colocado no peito, reconhece a arritmia e dispara choques na medida certa.

Como seu custo não é alto (cerca de US$5.000), entendemos ser um investimento de grande alcance na preservação de vidas humanas em nossa cidade, motivo pelo qual solicitamos seja essa medida proposta, colocada entre as prioridades dessa Administração Municipal.

Sala das Sessões, 02 de Setembro de 2002.

Luciano Reis da Silva

Vereador
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