INDICAÇÃO Nº 254/2002

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicita ao setor competente da Administração Municipal, que verifique a possibilidade de mudar o ponto inicial dos ônibus do Ribeirão e Esplanada, atrás da Catedral, para alguns metros acima do atual, logo após a faixa de pedestres ali existente.

.

JUSTIFICATIVA

A medida solicitada visa evitar os atropelamentos que vêm ali acontecendo, inclusive com vítimas fatais.

Tal como se encontra hoje, os ônibus param perto da esquina, antes da faixa de pedestres, encobrindo a visão de quem vai fazer essa travessia. Como o trânsito nesse local é intenso e rápido e ocorre como um afunilamento  da via, qualquer vacilo é fatal.

Um atropelamento, em qualquer situação, traz consequências terríveis e prejuízos incalculáveis, tanto para a vítima, seus familiares, como para o motorista envolvido.

Com a simples transferência do ponto para depois da faixa e a não permissão de estacionamento da esquina até a faixa, o local ficará completamente seguro. Toda medida que vise a preservação da integridade física e da vida humana é louvável.

Sala das Sessões, 12 de Agosto de 2002.

Luciano Reis da Silva

Vereador
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