
INDICAÇÃO Nº 200/2002

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicita sejam envidados esforços para a instalação de hidrantes de coluna nos seguintes locais da cidade, segundo recomendação do Corpo de Bombeiros:

· Avenida Doutor Lisboa;

· Praça Senador José Bento;

· Rua Comendador José Garcia, próximo à Volkswagem;

· Av. Prefeito Tuany Toledo, próximo à UNIVÁS;

· Rua Bom Jesus, próximo ao Clube União Operária;

· Rua Silviano Brandão, esquina com Rua Tiradentes;

· Ruas dois, no Bairro São Cristóvão, próximo ao 20º BPM;

· Entrada do Bairro Cidade Jardim;

· Av. Arthur Ribeiro Guimarães (final).

JUSTIFICATIVA

Recentemente foram realizadas obras pela COPASA, especificamente na Avenida Doutor Lisboa, de substituição da canalização, sem que tivessem sido instalados nenhum hidrante.

Segundo informações prestadas pelo Corpo de Bombeiros, em nossa cidade existem apenas 07 (sete) hidrantes, sendo que 04 (quatro) deles estão instalados na distrito industrial, ou seja, muito mal distribuídos, existindo riscos expressivos de incêndio.

O Comando do Corpo de Bombeiros solicita prioridade na instalação de hidrantes de coluna, inicialmente em número de 07 (sete),  para uso das viaturas de combate a incêndio nas áreas acima citadas, pois a corporação possui somente uma viatura auto-bomba com capacidade de 3.000 litros d’água, o que limita o trabalho no combate a incêndios.

Por tratar-se de assunto de relevante interesse público, pede-se prioridade para a questão em tela.

Sala das Sessões, 13 de Maio de 2002.

Geraldo Cunha Filho

Vereador
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