
INDICAÇÃO Nº 79/2002

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicitar ao órgão competente da Prefeitura Municipal, que envie com urgência a este Legislativo o projeto de lei para a regulamentação da Lei nº 3.921/2001-A que dispõe sobre o atendimento bancário. 

JUSTIFICATIVA

Isso se deve por estar a mesma em atraso, pois no artigo 6º da referida Lei estipula-se o prazo de 90 dias para sua regulamentação. Como a publicação da mesma ocorreu em 30 de setembro de 2001, observamos o esgotamento de prazo acima descrito.

O atendimento das agências bancárias tem trazido muito descontentamento para a população. Em vários casos, cidadãos ficam horas e horas nas filas. Quando apresentamos o projeto de lei que obriga os bancos a atender os usuários em no máximo 15 min., o mesmo foi muito bem recebido pela população, aprovado pelo Legislativo e sancionado pelo senhor prefeito e no entanto, para que seja efetivada no município, se faz emergencialmente necessária a sua regulamentação por parte do Executivo. 

Trata-se de assunto de extrema relevância pública, para o que solicito a especial atenção desse Poder Executivo. 

Sala das Sessões, 11 de Março de 2002.

André Adão Antunes

Vereador
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