INDICAÇÃO Nº 6472/2001

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicita sejam efetuados estudos visando a edificação de uma creche no bairro Belo Horizonte, bem como a construção de uma sala destinada à supervisão da Escola existente no bairro e, ainda, a implantação do 2º grau (ensino médio).

JUSTIFICATIVA

Trata-se de um bairro distante do centro da cidade, que não conta com este tipo de serviço, o que dificulta para as mães que precisam trabalhar fora e não têm onde deixar seus filhos pequenos.

A sala de supervisão da Escola Municipal do bairro é de grande importância para que s supervisora possa desenvolver seu trabalho junto aos professores tanto na elaboração de planejamentos, como no atendimento aos pais.

A solicitação de criação do 2º grau na Escola Mun. Jandyra Tosta de Souza vem sanar a demanda por vagas dos alunos que lá residem e que dependem de transporte coletivo, têm que acabar estudando à noite e o último horário de ônibus é às 23:00 horas, não correspondendo às necessidades destes jovens.

Pede-se, portanto, especial atenção para os pleitos em questão.

Sala das Sessões, 05 de Fevereiro de 2001.

Hebert de Campos

Vereador
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