INDICAÇÃO Nº 6381/2000

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicita, ao departamento competente da Administração Municipal, providências para que sejam feitos reparos no calçamento da travessa Gino D'Ajjoni, centro.

JUSTIFICATIVA

A travessa Gino D'Ajjoni recebeu um novo calçamento há cerca de três anos, na tentativa de solucionar o grande desnível que apresentava, agravado com a ocorrência de uma enchente, em 1993.

Contudo, os bloquetes ficaram soltos, pois o serviço de rejunte - feito apenas com areia, foi prejudicado logo que aconteceram novas chuvas. As pedras ficaram soltas, muito separadas umas das outras, formando pequenas crateras na rua, colocando em perigo o trânsito ali, principalmente a pé, em razão destas cavidades.

Cumpre ressaltar que a região mais crítica está próxima à esquina, cabendo, apesar disso, uma recuperação em toda a extensão da travessa, pois o problema, apesar de menor no decorrer do percurso, ocorre até o final da travessa, fechada por uma grade.

Diante do exposto, pede-se especial atenção para com a presente proposição.

Sala das Sessões, 11 de Setembro de 2000.

João Batista de Carvalho

Vereador
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