INDICAÇÃO Nº 6377/2000

Senhor Presidente,

A Vereadora signatária desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal a seguinte Indicação:

Solicita ao departamento competente da Administração Municipal que providencie a extensão de um poste de iluminação na Rua "C",  defronte à casa de número 120, no bairro Bela Vista, bem como a retirada de um poste de escora localizado em frente ao número 84 da mesma rua.

JUSTIFICATIVA

Foi realizada a continuação da rua "C", no bairro Bela Vista, contudo, esta parte ainda não recebeu a devida iluminação, o que tem causado transtornos aos moradores da localidade (aproximadamente seis casas), que à noite ficam em total escuridão. Assim, torna-se necessário se providenciar a extensão do poste de luz, não somente para trazer conforto, como também segurança àqueles que lá residem.

Pede-se, também, que seja retirado um poste de escora situado em frente ao número 84 daquela mesma rua, pois o proprietário da casa está impossibilitado de pavimentar seu passeio. Com relação a isso,  cumpre ressaltar que a Prefeitura terminou o meio fio da rua, ficando a cargo dos moradores o calçamento dos passeios. Assim, no caso citado, o poste de escora está causando dificuldades ao citado proprietário.

Diante do exposto, pedimos o atendimento da presente proposição, na certeza de que será de grande melhoria para o local.

Sala das Sessões, 04 de Setembro de 2000.

Carmelita de Fátima Santos

Vereadora
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