INDICAÇÃO Nº 6339/2000

Senhor Presidente,

A Vereadora signatária desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicita ao órgão competente da Administração Municipal providências para que sejam solucionados os problemas ocasionados pelo desmoronamento de um trecho da avenida Cândido de Castro Coutinho (Av. principal) do bairro Recanto dos Fernandes, que está intransitável, impedindo o tráfego de ônibus. 

Solicita, ainda, sejam viabilizadas as seguintes benfeitorias:

· construção de bueiros em toda a extensão do bairro;

·  a arborização do bairro;

·  a colocação de placas de identificação das vias públicas. 

JUSTIFICATIVA

São melhorias reivindicadas pelos moradores, imprescindíveis para o bem estar e segurança  dos mesmos.

As ruas precisam de placas de identificação, pois o bairro é extenso, o que muitas vezes dificulta o acesso de pessoas que lá não residem e os serviços dos correios e de entregas em geral. Da mesma forma, necessário se faz sejam tomadas medidas para sanar o problema do desmoronamento do barranco na avenida principal, pois isso tem impedido o tráfego de veículos e colocado em situação de risco quem por ali precise passar. A construção de bueiros solucionaria os problemas dos alagamentos provocados pelas enxurradas por ocasião dos períodos chuvosos.

Também pedimos arborização para o bairro, que, apesar de sua boa infra-estrutura, quase não tem árvores, importantes não somente para o embelezamento do local, mas também e principalmente para melhorar a qualidade do ar, já que se trata de uma região de muita poeira, originada das construções e da proximidade com a via que leva ao Horto Florestal.

Pede-se, portanto, especial atenção para os pedidos em tela.

Sala das Sessões, 07 de Agosto de 2000.

Carmelita de Fátima Santos

Vereadora
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