INDICAÇÃO Nº 6330/2000

Senhor Presidente,

A Vereadora signatária desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicita ao departamento competente da Administração Municipal seja providenciado o cascalhamento da entrada do bairro Portal do Ipiranga, bem como das ruas de trajeto de ônibus, e, ainda, o envio de um caminhão pipa para aguar as referidas ruas, a fim de apagar a poeira existente no local.

JUSTIFICATIVA

Esta Indicação encontra justificativa no fato de as ruas citadas se encontrarem desniveladas e com muita poeira, principalmente nesta época, período de seca.

Pede-se não somente o cascalhamento da entrada do bairro como também o das ruas por onde passa o ônibus circular porque é nestes locais que existe maior movimento, necessitando, portanto, do serviço, o quanto antes.

Em decorrência disso, a região levanta muita poeira, causadora de alergias e doenças respiratórias, além do desconforto para os que residem no bairro, motivo pelo qual se pede, ainda, o envio do caminhão para lavar as ruas.

Solicita-se especial atenção para o pedido em tela, que, atendido, trará grande satisfação para os moradores do local.

Sala das Sessões, 26 de Junho de 2000

Carmelita de Fátima Santos

Vereadora
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