INDICAÇÃO Nº 6325/2000

Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal a seguinte INDICAÇÃO:

Requer seja providenciado o retorno do ponto circular existente na Rua Bom Jesus para a frente do nº 673, como era antigamente,  bem como a colocação de uma placa proibindo o estacionamento de caminhões.

JUSTIFICATIVA

A presente Indicação vem atender, de forma especial, aos comerciantes e usuários do veículo em questão, para os quais tem sido dificultoso o acesso ao circular que passa naquela rua, pois anteriormente, segundo eles, o ponto ficava em frente ao número 673, região mais centralizada e favorável, contudo, agora, foi estabelecido um novo local que não oferece as mesmas prerrogativas do primeiro.

Pede-se, ainda, que seja colocada uma placa proibindo o estacionamento de caminhões na referida via, pois, como é do conhecimento de todos, trata-se de uma rua estreita, com movimento intenso, e que, em dias de chuva, sobretudo, se vê em situação de trânsito moroso, quase sempre em decorrência de caminhões que estacionam, ou saem dos estacionamentos, com certa lentidão.

Assim, é de se rever a atual situação do trânsito da Rua Bom Jesus, buscando o melhor, tanto para os pedestres quanto para os motoristas. Pede-se seja estudado o caso com afinco.

Sala das Sessões, 19 de Junho de 2000

Marcos Vinícius Campos Campanella

Vereador
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