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Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, e após ouvido o douto Plenário, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao ao Pastor Paulo Sérgio, pela participação e organização da Marcha para Jesus 2015, realizada no dia 18 de julho.

JUSTIFICATIVA

O Poder Legislativo, através desta Moção de Aplauso, parabeniza e enaltece o Pastor Paulo Sérgio, pela participação e organização do evento. A primeira edição da Marcha para Jesus aconteceu no dia 25 de junho de 1993, no Vale do Anhangabaú, em São Paulo. As pessoas foram às ruas com os rostos pintados, bandanas nas cabeças e faixas representando suas respectivas igrejas. Neste mesmo ano a banda Oficina G3 gravou o disco "Nada é tão novo, nada é tão velho" lançado em LP. Com piercings e cabelos compridos, seus integrantes atraíram uma audiência tanto cristã quanto secular.
Denominada "A Marcha da Fé", em 2011 a Marcha para Jesus levou milhões de pessoas às ruas, sendo considerada a maior marcha da história. Neste ano a Marcha teve um grande impacto na mídia, sendo noticiada pelo mundo inteiro como a maior manifestação evangélica do planeta. Em Pouso Alegre não é diferente. A Marcha para Jesus tem atraído um público cada vez maior, com o intuito de evangelizar e promover a união entre as comunidades evangélicas. O evento é organizado pelo Cimepar, conselho de pastores que realiza, ao longo do ano, uma série de atividades de caráter social.

Sala das Sessões, 28 de Julho de 2015.
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