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Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, e após ouvido o douto Plenário, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO à professora e escritora Gislaine Buosi Fechus Monteiro, pela classificação em 3º lugar na categoria Literatura Infantojuvenil da 10ª edição do Prêmio Off Flip Paraty 2015 de Literatura, com o conto "O mistério da última gaveta".

JUSTIFICATIVA

Esta Casa reconhece através dessa Moção de Aplauso o competente trabalho realizado na área educacional, pela professora Gislaine Buosi Fechus Monteiro, em nosso município.  Uma profissional comprometida e envolvida com o seu trabalho, fazendo dele uma ferramenta fundamental na formação dos nossos jovens.
Gislaine Buosi é advogada, professora de Literatura e Redação em curso pré-vestibular e membro da Academia Pousoalegrense de Letras. Sua obra mais recente, publicada em 2010, foi "Primeira Pessoa".
Esta moção vem reconhecer o talento desta grande educadora e escritora, e manifestar nosso orgulho em tê-la atuando na área da educação em nosso município, com inúmeras produções literárias que vêm premiar a alma não somente dos pousoalegrenses como de todos os brasileiros.

Sala das Sessões, 30 de Junho de 2015.
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