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Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, e após ouvido o douto Plenário, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO aos ex-combatentes da Segunda Guerra Mundial: Ex-Comb ANDRÉ LEVI AKIBA, marinheiro da 1ª Classe da Força Naval Estrangeira da França, Ex-Comb FEB GONÇALO COALHADO; Ex-Comb FEB JOÃO JUNQUEIRA PINTO; Ex-Comb FEB JOSÉ AUGUSTO FERREIRA; Ex-Comb FEB JOSÉ AYRES DA SILVA; Ex-Comb FEB RUBENS CARNEIRO PINTO; por reconhecimento da defesa de liberdade e espírito democrático das nações.

JUSTIFICATIVA

Após o fim da Segunda Guerra Mundial, quando as forças democráticas derrotaram a barbárie nazi-fascista responsável pela morte de mais de 40 milhões de pessoas, inclusive 6 milhões de judeus, que correspondiam a 1/3 da população judaica no mundo e constitui-se em um genocídio sem paralelo na história da humanidade.
A vitória das forças aliadas contribuiu para o estabelecimento de uma nova ordem mundial assentada no respeito à soberania, na convivência pacífica e no entendimento entre os povos, tendo inclusive influência decisiva no desenrolar da história mundial.
O Brasil esteve presente no conflito, lutando ao lado das forças democráticas e enviando, para o teatro das operações de guerra, mais de 15 mil brasileiros que obtiveram brilhantes vitórias em território italiano, liberando do jugo nazi-fascista, regiões como a Lombardia, Toscana e Piemonte. A Força Expedicionária Brasileira (FEB) teve momentos de glória como na batalha de Monte Prano e Braga, Soprasasso-castelnuevo, a difícil conquista de Montese e a histórica jornada de Monte Castelo. Nesta campanha tivemos 21 desaparecidos, 1.513 brasileiros feridos e 432 que morreram em combate (11 oficiais e 421 pracinhas). Diante disto, a FEB obteve mais de mil condecorações que atestaram o valor de nossas “pracinhas” no campo de batalha. Do 14 GAC, possuímos alguns combatentes que merecem nossos aplausos pela bravura nos campos de batalha, assim como nossas congratulações na defesa de nossa pátria.


Sala das Sessões, 7 de Fevereiro de 2017.
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