

Moção Nº 105/2011

Senhor Presidente,

Os Vereadores que estas subscrevem requerem, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE PESAR aos familiares do respeitável ex-Prefeito de Pouso Alegre, Senhor Sr. Antônio Duarte Ribeiro, pelo seu passamento,  ocorrido no dia 1º do mês em curso.

JUSTIFICATIVA

Esta Casa manifesta profundo sentimento de pesar pelo falecimento do Sr. Antônio Duarte Ribeiro, ilustre cidadão pouso-alegrense o qual, dentre atribuições outras, foi Vereador e Prefeito de Pouso Alegre, nos idos dos anos 60. Como político, gravou em nossa história um indelével caminho de valiosos feitos. 

Homem bom, culto, simples, justo, sempre atuou com responsabilidade e extremo zelo, dedicando-se com afinco em todas as atividades que desenvolvia, tanto na vida pública quanto junto aos seus familiares e amigos. 

Com efeito, sua lembrança estará sempre presente na vida daqueles que tanto compartilharam suas experiências. Rogamos ao Pai Celeste que o receba em Seu Reino de infinita Graça, onde não existe a desventura nem o pranto, mas sim, vida em abundância e, que através do Santo Espírito Consolador, venha também o Onipotente apaziguar os corações de todos aqueles que sofrem nesta hora de saudade.

Sala das Sessões, 05 de Julho de 2011.
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