

Moção Nº 97/2011

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante  preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO, à Sra. Alana de Souza, Agente Comunitária de Saúde do Programa de Saúde da Família,  pela ativa participação na realização do I Torneio de Futebol Veterano Feminino, no bairro Belo Horizonte, no dia 04 de junho do ano em curso, em prol do programa de incentivo à saúde do homem. 

JUSTIFICATIVA

Manifestamos, em nome do povo de Pouso Alegre, o reconhecimento deste Legislativo pelo relevante desempenho da Sra. Alana de Souza, que dedica-se ao nobre ofício de agente comunitária de saúde,  do Programa de Saúde da Família, atuando em favor da população carente, na prevenção e promoção da saúde. 

No último dia 04, no bairro Belo Horizonte, foi organizado um evento esportivo para evidenciar a preocupação desses profissionais com a campanha de incentivo à saúde do homem
Assim, é meritória a presente manifestação de aplauso à ilustre senhora, cujo trabalho conjunto com toda a equipe do PSF, demonstra, acima de tudo,  competência, dedicação e, certamente, resulta nos  relevantes serviços que são prestados à comunidade.

Sala das Sessões, 21 de Junho de 2011.
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