

Moção Nº 78/2011

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao ilustríssimo senhor Capitão PM Mário Jorge Sandy, mui digno Comandante da 56 ª CIA PM, sediada em nosso Município, pela excelência dos serviços prestados em prol da segurança pública da população sul mineira.
JUSTIFICATIVA

Este Parlamento não poderia olvidar o singular trabalho que é desenvolvido pelo Capitão PM Mário Jorge Sandy, comandante da 56ª CIA PM, sediada em nossa cidade, o qual baliza integralmente a sua conduta profissional nos rígidos padrões de disciplina que emolduram a organização da Polícia Militar mineira, destarte, uma das mais eficientes e combativas de nosso País.

Dentre outras homenagens, destacamos a que foi conferida recentemente, em solenidade realizada no 20º BPMMG, ao atuante comandante, Cap. Sandy, na  modalidade “Destaque Operacional” , com a seleção de ocorrências de vulto no âmbito da unidade, sendo prestigiados quesitos como: iniciativa, legalidade, respeito aos direitos humanos, espírito operacional, compromisso com os resultados, eficácia na ação policial e repercussão positiva junto à mídia.

São estas, pois, razões sobejas para que seja encaminhada a presente manifestação de aplauso ao nobre integrante das fileiras da Polícia Militar de Minas Gerais, Cap. Sandy. 
Sala das Sessões, 07 de Junho de 2011.
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