

Moção Nº 57/2011

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta  requerem, consoante  preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO, ao Vereador Fabrício Machado,   pela luta em prol dos direitos da pessoas portadoras de necessidades especiais, mormente, no tocante ao grande incentivo à inclusão dos mesmos em projetos desportivos, no âmbito do Município. 

JUSTIFICATIVA

O Poder Legislativo Municipal associa-se, neste ato, para congratular-se, em nome da comunidade que representa, com o atuante Parlamentar pouso-alegrense, Fabrício Machado, pelo seu salutar esforço em favor da inclusão social das pessoas que sofrem de restrições em sua capacidade motora, em decorrência de algum tipo de deficiência.

É notório que tais ações objetivam valorizar a pessoa portadora de necessidades especiais, representando um avanço na busca de melhores condições de vida aos mesmos.

As freqüentes iniciativas do Vereador Fabrício, principalmente envolvendo assuntos relativos à área de esportes, objetivam balizar a inclusão das aludidas pessoas em projetos de repercussão e com extrema relevância pública.

Sala das Sessões, 26 de Abril de 2011.
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