
Moção Nº 2/2011

Senhor Presidente,

Os Vereadores que estas subscrevem requerem consoantes preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE PESAR aos familiares do Reverendíssimo Monsenhor Benedito Marcílio Magalhães, pelo seu passamento, ocorrido no dia 25 de janeiro do corrente ano.

JUSTIFICATIVA

Esta Casa manifesta profundo pesar pelo falecimento do Reverendíssimo Monsenhor Benedito Marcílio Magalhães, que estava com 77 anos.  Foram 55 anos dedicados ao Ministério Presbiterial como sacerdote da Arquidiocese de Pouso Alegre. Foi ainda, reitor do Seminário Nossa Senhora Auxuliadora, vigário geral da Arquidiocese, professor universitário da Univàs, membro da Fundação Educacional Dom José D Ângelo Neto, além de arcediago do Cabido Metropolitano de Pouso Alegre.

Dentre suas inúmeras obras, ressalta-se sua singular iniciativa em dar andamento a construções de várias igrejas católicas, a exemplo do novo templo de São José Operário, no Loteamento São Carlos, que represenou com fidelidade, a preocupação de Monsenhor Benedito em proporcionar paz e bem estar aos fiéis que congregam aquela paróquia.  

A disciplina, o temor a Deus, o respeito pela missão como líder espiritual, a seriedade e convicção com que viveu seu sacerdócio, enche-nos de certeza de um combate apostólico até o fim. 

A sua lembrança estará sempre presente na vida daqueles que com ele compartilharam as suas experiências neste plano terreno. Rogamos ao Pai Celeste que o receba em seu Reino de infinitas graças, onde não existe a desventura nem o pranto, mas, ao contrário, vida em abundância, e que através do Santo Espírito Consolador, venha também o Onipotente, apaziguar os corações de todos aqueles que sofrem nesta hora de grande saudade.

Sala das Sessões, 01 de fevereiro de 2011.
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