
Moção Nº 85/2010

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO, aos acadêmicos Silas Martins Duarte, Emerson Rocha Nunes e demais alunos do quinto período do curso de Contabilidade da Univás e também ao professor Marcelo Dionísio da Silva pela II Campanha do Agasalho realizada pelos estudantes, em que foram arrecadadas 26 mil peças entre roupas e calçados, doadas a entidades de Pouso Alegre e região. 

JUSTIFICATIVA

O Poder Legislativo Municipal associa-se, neste ato, para externar, em nome do Município que representa, o reconhecimento pela importante ação solidária do quinto período do curso de Contabilidade, da Universidade do Vale do Sapucaí. 

A II Campanha do Agasalho, idealizada pelos estudantes, orientada pelo professor Marcelo Dionísio e concretizada através da solidariedade da população, que doou as 26 mil peças entre roupas e calçados, é um exemplo a ser seguido por outros setores de nossa sociedade. Por meio deste louvável trabalho, pessoas menos favorecidas, de nosso município e região, estarão protegidas dos dias de frio intenso. 

Sala das Sessões, 13 de Julho de 2010.
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