
Moção Nº 68/2010

Senhor Presidente,

Os vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO, ao Professor Dr.  Rafael Tadeu Simões, Diretor da Faculdade de Direito do Sul de Minas, pela excelência do trabalho que vem realizando frente a Faculdade de Direito do Sul de Minas.  

JUSTIFICATIVA

Queremos externar, em nome do Município que representamos, o reconhecimento deste Legislativo por ter proporcionado através do seu corpo docente da Faculdade de Direito do Sul de Minas, representado pelos insignes  professores, Dr. Édson Vieira da Silva Filho, Dra. Irene Patricia Nohara, Dra. Elias Kallás Filho, Dr. Cristiano Thadeu e Silva Elias, que proporcionaram aos convidados do evento em Comemoração aos vinte anos da Lei Orgânica de nosso Município, uma gama incomensurável de conhecimentos Jurídicos.

Assim faz-se meritória  a presente homenagem ao ilustre professor e diretor da Faculdade de Direito do Sul de Minas,   Dr. Rafael Tadeu Simões, cujo trabalho com sua valorosa equipe demonstra, acima de tudo, competência e dedicação. 

Sala das Sessões, 22 de Junho de 2010.
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