
Moção Nº 52/2010

Senhor Presidente,

Os Vereadores que estas subscrevem requerem, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE PESAR aos familiares do Sr.Dr.Ângelo Guersoni, pelo seu passamento, ocorrido no dia 12 do mês em curso.

JUSTIFICATIVA

Esta Casa manifesta profundo pesar pelo falecimento do Dr. Ângelo Guersoni, ilustre pouso-alegrense o qual, no último dia 04,  completara 95 anos de idade. “Janjão”, como era carinhosamente chamado, foi um dos fundadores da Faculdade de Direito do Sul de Minas, onde era também professor titular da disciplina de Direito Comercial. Foi também membro da direção da Fundação Sul Mineira de Ensino, gestora da referida Faculdade. 

A sua lembrança estará sempre presente na vida daqueles que com ele compartilharam as suas experiências neste plano terreno. Rogamos ao Pai Celeste que o receba em Seu Reino de infinita graça, onde não existe a desventura nem o pranto, mas, ao contrário, vida em abundância, e que através do Santo Espírito Consolador, venha também o Onipotente apaziguar os corações de todos aqueles que sofrem nesta hora de grande saudade.

Sala das Sessões, 16 de Junho de 2010.
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