
Moção Nº 42/2010

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO, aos ex-reitores da Universidade do Vale do Sapucaí (Univás), Professor Doutor Virgínio Cândido Tosta de Souza e a Professora Doutora Miriam dos Santos, que no último dia 18 transmitiram os respectivos cargos, que estiveram a frente da Reitora da Univás, respectivamente, por 04 anos e por 08 anos.

JUSTIFICATIVA

A gestão do doutor Virgínio Cândido Tosta de Souza foi marcada pelas inúmeras conquistas e  avanços da Instituição nos últimos anos. A parceria com a Fundação de Ensino Superior do Vale do Sapucaí (Fuvs), mantenedora da Univás, proporcionou recursos necessários para a concretização dos projetos realizados, além da ampliação e qualificação dos cursos de graduação e pós-graduação, bem como o processo de transição do Conselho Estadual de Educação (CEE) para o Conselho Nacional de Educação (CNE/MEC). Foi na sua gestão também que a universidade deu início ao processo de federalização.

Este Legislativo, que congrega os legítimos representantes do povo, agradece e enaltece o trabalho realizado pelo Dr.Virgínio e demais Membros da Diretoria em prol dessa relevante instituição de ensino.
Sala das Sessões, 18 de Maio de 2010.
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