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Moção Nº 28/2010

Senhor Presidente,

Os vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APOIO ao Movimento Grevista coordenado pelo Sindicato Único dos Trabalhadores em Educação de Minas Gerais – Sindi-UTE/MG, que tomou a decisão da paralização em assembléia da categoria, realizada no dia 08 do mês em curso. 

JUSTIFICATIVA

Esta Casa Legislativa vem manifestar seu apoio à iniciativa de paralização das atividades do setor de educação do Estado de Minas Gerais, em prol de  melhorias na carreira, principalmente no tocante à implementação do piso salarial profissional nacional.

A educação é uma garantia fundamental constitucional e o trabalhador da referida área constitui-se no principal elemento formador das bases de nossa Nação, pois é a partir da implementação de políticas públicas voltadas ao seu fortalecimento é que vamos encontrar alternativas às gritantes  desigualdades sociais que teimam em assolar nosso País de dimensões continentais.

Diante disso, este Poder Legislativo, estuário das reivindicações sociais, manifesta sua solidariedade à causa daqueles homens e mulheres que contribuem sobejamente para a construção de um Brasil melhor e mais seguro.        

Sala das Sessões, 12 de Abril de 2010.
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