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Moção Nº 21/2010

Senhor Presidente,

Os Vereadores que esta subscreve requerem, consoante preceitos regimentais e após ouvido o douto plenário, que seja encaminhada Moção de Repúdio ao Poder Executivo,  por não ter enviado representante para participar da Sessão Itinerante, realizada no bairro Cidade Jardim, quando foram abordados os problemas que acometem aquele populoso bairro, bem como,  de Audiência Pública, ocorrida nesta Casa,  para tratar sobre questões referentes à invasão de terreno pertencente ao Município, no bairro São João.

JUSTIFICATIVA

O Poder Executivo, em atenção às suas funções típicas e essenciais de bem executar as ações públicas fundamentais voltadas ao bem estar geral da população, tem a obrigação de participar de atos públicos como as Sessões Itinerantes e as Audiências Públicas, que o Poder Legislativo promove nos bairros e em sua sede. 

Tais encontros têm o intento de salvaguardar os direitos do povo, que elege os seus representantes para que defendam os seus interesses, merecendo, pois,  todo o respeito dos agentes políticos, que estão a seu serviço.

Portanto, o Chefe do Poder Executivo, no cumprimento dos deveres assumidos perante Pouso Alegre, deve enviar representantes para representá-lo nas referidas reuniões e colher as reclamações e aspirações da população para que sejam devidamente solucionadas e atendidas.

Sala das Sessões, 22 de Março de 2010.
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