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Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, e após ouvido o douto Plenário, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao Sr. Éder Rodrigues, pela premiação na feira internacional do livro.

JUSTIFICATIVA

Desde 2003, a Flip oferece todos os anos em Paraty uma experiência única, permeada pela literatura. Sempre em conexão com a cidade que a recebe, a festa é mais do que um evento, é uma manifestação cultural. Numa interlocução permanente entre as artes, propaga vivências focadas, sobretudo, na diversidade. Às margens do rio Perequê-Açu, numa tenda especialmente montada para a festa, autores se reúnem em conversas que transitam por múltiplos temas, como teatro, cinema e ciência. 
Além disso, a Flip oferece uma programação que mantém seus princípios fundadores: originalidade, intimismo, informalidade, o encontro singular entre escritores e público e, acima de tudo, ações de permanência. Neste evento, em que se reúnem diversos poetas e literatos de nosso País, o pouso-alegrense Éder Rodrigues foi premiado com a belíssima poesia: "O norte secreto dos argonautas gregos.". 
Mais de 20 mil pessoas estiveram nos eventos da Flip só em 2017. Na Praça do Telão, circularam mais de 10 mil visitantes - que assistiram gratuitamente à transmissão ao vivo da programação principal da Flip. Passaram pela Tenda dos Autores 43 autores, 18 deles estrangeiros, para conversas intimistas e ao mesmo tempo informais sobre cultura, literatura e atualidades.
Reconhecer o trabalho desempenhado pelo Sr. Éder Rodrigues faz-se necessário por esta Casa. Parabenizamo-lo pelo brilhante trabalho e desejamos que o continue desempenhando e despertando jovens para a cultura literária.

Sala das Sessões, 1 de Agosto de 2017.
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