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Senhor Presidente,

Os Vereadores que esta subscrevem requerem, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE PESAR aos familiares dos jogadores e à Comissão Técnica do time de futebol Chapecoense membros da Igreja do Evangelho Quadrangular no Brasil.

JUSTIFICATIVA

Esta Casa de Leis manifesta profundo pesar pelo falecimento dos membros da Igreja do Evangelho Quadrangular, que estavam presentes no avião que transportava a delegação da Chapecoense para a primeira partida da final da Copa Sul-Americana, contra o Atlético Nacional, em Medellín, na Colômbia. Entre eles, estavam os membros da Igreja do Evangelho Quadrangular: Dr. Márcio Koury, que, além do seu trabalho no time de futebol, fazia parte do Projeto Lucas da Igreja do Evangelho Quadrangular, que atende crianças carentes em unidades móveis na periferia da cidade; e, também, oito jogadores da Chapecoense: Bruno Rangel,Willian Thiego, Helio Zampier Neto, Marcelo Augusto, Dener Assunção Braz, José Paiva (Gil) e Ananias Maia, todos membros da Igreja do Evangelho Quadrangular de Chapecó. Suas lembranças estarão sempre presentes na vida daqueles que compartilharam o seu convívio.
Rogamos ao Pai Celeste que os receba em seu Reino de infinita graça, onde não existe a desventura nem o pranto, mas, ao contrário, vida em abundância, e que através do Santo Espírito Consolador venha também o Onipotente apaziguar os corações de todos aqueles que sofrem nesta hora de saudade.


Sala das Sessões, 22 de Novembro de 2016.
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