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Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, e após ouvido o douto Plenário, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO à acadêmica Ana Carolina Oliveira, pouso-alegrense e sexta mulher a ser presidente do Centro Acadêmico Afonso Pena (CAAP) da Faculdade de Direito da Universidade Federal de Minas Gerais.

JUSTIFICATIVA

Esta é a homenagem que essa Casa de Leis presta à acadêmica Ana Carolina Pereira de Oliveira, de 19 anos, que está cursando o primeiro ano de Direito na Faculdade de Direito da Universidade de Minas Gerais. Foi Vereadora Mirim de Pouso Alegre, representando o Colégio Anglo Pouso Alegre, em 2010.
Disputou as eleições para o Centro Acadêmico Afonso Pena (CAAP), um dos centros acadêmicos mais atuantes no Brasil, que esteve ativamente presente na Ditadura Vargas, "O petróleo é nosso", Ditadura Militar (1964-1985), retorno à democratização do Brasil (Diretas Já!), derrubada de Collor e recentemente nas Manifestações de 2013. Vários de seus membros foram perseguidos e mortos no período da Ditadura Militar, dentre eles, José Carlos Novaes da Mata Machado, ex-presidente do CAAP torturado pelo DOI-CODI e morto em 1973. Atualmente o Corpo Social do CAAP é composto por cerca de 2200 alunos, dos cursos de graduação e pós-graduação em direito. Criado para defender os interesses dos estudantes e, por meio de atuação enérgica, fazer da Casa de Afonso Pena um lugar cada vez melhor.
É a sexta mulher na presidência da instituição, em 107 anos de Centro Acadêmico. Várias personalidades políticas atuais de Minas Gerais já fizeram parte dessa representação estudantil, como o atual Senador e Ex-Governador de Minas Gerais, Anastasia, no cargo de tesoureiro.
É a primeira pessoa representando Pouso Alegre na presidência da Instituição e espera poder ingressar, em breve, na vida política da cidade e do Estado.

Sala das Sessões, 8 de Dezembro de 2015.
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