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Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Cônego Edson Oriolo.

JUSTIFICATIVA

A Câmara Municipal de Pouso Alegre, através dessa Moção de Congratulações, parabeniza o Cônego Edson Oriolo, pela nomeação de bispo auxiliar de Belo Horizonte pelo Papa Francisco.
Filho de José Eugênio dos Santos e Alzira Oriolo dos Santos, monsenhor Edson José Oriolo dos Santos nasceu em Itajubá (MG), no dia 18 de setembro de 1964. Foi ordenado sacerdote na Matriz de São José Operário de Itajubá, cidade que integra a Arquidiocese de Pouso Alegre, no dia 5 de maio de 1990. É formado em Filosofia pelo Seminário Nossa Senhora Auxiliadora de Pouso Alegre; e em Teologia pelo Instituto Teológico Sagrado Coração de Jesus, de Taubaté (SP). O novo bispo também é mestre em Filosofia Social pela PUC Campinas. Cônego Edson esteve à frente da Paróquia do Bom Jesus desde fevereiro de 2007, quando implantou a Pastoral Urbana. É referência no País sobre o tema, principalmente em Gestão Eclesiástica. É conferencista e prega retiros em diversas dioceses do País.
Cônego Edson será ordenado bispo no dia 11 de julho de 2015, na Catedral Metropolitana de Pouso Alegre, pelas mãos do arcebispo metropolitano de Belo Horizonte, dom Walmor Oliveira de Azevedo; do arcebispo metropolitano de Diamantina, Dom João Bosco Óliver de Faria e do arcebispo metropolitano de Pouso Alegre, Dom José Luiz Majella Delgado.

Sala das Sessões, 22 de Abril de 2015.
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