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Senhor Presidente,

Os Vereadores que esta subscrevem requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE RECONHECIMENTO ao Reverendíssímo Cônego Mauro Morais pelos 12 anos à frente da Rádio Difusora de Pouso Alegre.

JUSTIFICATIVA

O Poder Legislativo Municipal demonstra sincero reconhecimento ao Reverendíssimo Cônego Mauro Morais pelos seus 12 anos como gestor da Rádio Difusora de Pouso Alegre, em observância do notório crescimento do veículo de comunicação, bem como o excelente trabalho desenvolvido de forma ética e consciente.
Em 11 de fevereiro de 2003, o Reverendíssimo Cônego Mauro Morais, foi nomeado pelo Arcebispo Dom Ricardo Pedro Chaves Pinto Filho para assumir a direção da Rádio Difusora, sendo o terceiro diretor e permanecendo até fevereiro de 2015. Sua administração enfatizou o trabalho a serviço da evangelização e buscou fazer com que a mensagem do Evangelho fosse divulgada através da comunhão e da participação de todos os que têm zelo pela construção do Reino de Deus. 
Cônego Mauro Morais foi Pároco da Catedral Metropolitana de Pouso Alegre no período de 1996 a 2006 e reitor do Seminário Arquidiocesano de Pouso Alegre no período de 1988 a 1995 e de 2007 a 2012. Com vasta experiência em administração, Cônego Mauro assumiu a direção da Rádio Difusora e implantou uma visão mais empresarial, com o objetivo de acompanhar as necessidades de adequação ao mercado radiofônico. Além da inclusão da Rádio Difusora nas mídias eletrônicas, através da participação em redes sociais e da criação do blog e site da emissora, é conquista de sua gestão a modernização das instalações da emissora através da ampliação e reforma do prédio.

Sala das Sessões, 17 de Março de 2015.
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