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Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, e após ouvido o douto Plenário, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO à Rádio Difusora de Pouso Alegre, na pessoa do Padre Omar Siqueira, pelos 30 anos de sua fundação.

JUSTIFICATIVA

A Rádio Difusora de Pouso Alegre foi fundada pelo jornalista Milton Lucca de Paula e inaugurada no dia 09 de março de 1985. Bastante popular, a emissora tinha uma programação voltada para o entretenimento e a informação. No setor informativo, foi criado o Jornal da Difusora, um dos primeiros programas da emissora que está presente até hoje na programação da Rádio.
A Conferência Nacional dos Bispos do Brasil (CNBB), em assembléia geral, preocupada com a evangelização dos católicos, incentivou os bispos a investirem no setor de comunicação. Dom João Bergese, no ano de 1993, adquiriu a Rádio Difusora de Pouso Alegre como mais um meio de comunicação da Arquidiocese a serviço da evangelização, tendo como mantenedora a Fundação São José do Paraíso.
A Fundação São José do Paraíso foi constituída em 15/12/1980 na cidade de Paraisópolis - MG com a finalidade de propugnar pela formação cívica, moral, religiosa, artística, literária e científica do povo brasileiro, através da divulgação falada e escrita, bem como, especificamente pela formação das vocações sacerdotais e religiosas na Arquidiocese de Pouso Alegre.
Há 30 anos no mercado, a Rádio Difusora, situada na cidade de Pouso Alegre, Sul do Estado de Minas Gerais, consolida uma presença marcante na história política, cultural, religiosa e social de Pouso Alegre e região. Enquanto meio de comunicação possui como missão:
•	Entreter através de uma programação alegre, saudável e de qualidade;
•	Informar política, cultural, econômica e religiosamente os ouvintes de Pouso Alegre e região;
•	Nutrir o ouvinte com uma espiritualidade cristã que o auxilie a percorrer o caminho da vida com serenidade;
•	Despertar o ouvinte para a solidariedade e para a participação na construção de uma sociedade humana, igualitária e justa;
•	Promover a publicidade de empresas, produtos ou serviços;
•	Difundir benefícios para os consumidores propiciando a satisfação de suas necessidades.
Trabalhar, incansavelmente, pela comunicação de qualidade, que auxilie o ouvinte a percorrer o caminho da vida com alegria e serenidade, é o que demonstra ser o grande desafio da Rádio Difusora. Com entusiasmo e dinamismo, ela tem a consciência de seguir prestando relevante serviço à nossa cidade, à região e ao País, visando uma melhor qualidade de vida para as pessoas.

Sala das Sessões, 17 de Março de 2015.
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