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Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, e após ouvido o douto Plenário, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO à empresa Rexam e a seus funcionários pelas reformas realizadas na creche Jesus Maria José, no bairro São Geraldo, como parte da campanha "Eu Cuido".

JUSTIFICATIVA

O Poder Legislativo, através desta Moção de Aplauso, parabeniza esta importante multinacional e seus funcionários pelo relevante trabalho feito através da campanha "Eu Cuido". Os funcionários da Rexam promoveram a reforma do berçário da Creche Jesus Maria José, no bairro São Geraldo, melhorando a estrutura de quatro ambientes da instituição, que se dedica aos cuidados de mais de 200 crianças da comunidade. 
Foram comprados berços, colchões e armários para guardar roupas de cama e de banho. Foram arrecadados R$ 14 mil reais, o que possibilitou a compra de colchonetes, tatames, armário para guardar material escolar e suporte para TV e DVD, que foram instalados na área dedicada às crianças maiores, além de um chuveiro e porta para o banheiro da instituição. Na cozinha, o mutirão promoveu ainda uma transformação ao inserir novos armários de parede, bebedouro, liquidificador e espremedor de suco para atender às necessidades das crianças.
A ação contou também com o auxílio de 17 funcionários da Rexam, inscritos de forma voluntária, que se dedicaram à reforma da casa onde está instalada a creche. O trabalho envolveu a pintura de paredes, pisos e portões, substituição de portas, reformas dos sanitários e fixação de suportes para o berçário.
Atualmente, a creche Maria Jesus José atende a 208 crianças, com idade entre 1 e 6 anos, em período integral. Antes de ser escolhida pelos funcionários da Rexam para receber o auxílio do programa, foram verificadas as necessidades do espaço.
Com esse belo trabalho, a Rexam e seus funcionários dão exemplo de solidariedade e amor ao próximo, o que contribuiu para o bem-estar social das nossas crianças e também do nosso Município.

Sala das Sessões, 10 de Março de 2015.
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