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Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, e após ouvido o douto Plenário, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao Vereador Dr. Edson, pela apresentação do Projeto de Lei Nº 7274/2017, que dispõe sobre a implantação da disciplina obrigatória de Noções de Direito e de Cidadania nas escolas públicas municipais, que, embora tenha sido arquivado em plenário, despertou a Escola do Legislativo e o Poder Executivo municipal para a importância da inclusão do estudo do direito pátrio nas escolas, como forma de efetivação da cidadania.

JUSTIFICATIVA

O Vereador Dr. Edson apresentou nesta Casa projeto de lei inovador, de sua autoria, que dispunha sobre a implantação de uma nova disciplina nas escolas municipais, intitulada “Noções de Direito e de Cidadania”.
Embora arquivado pelo Plenário, a relevância de tal projeto não passou despercebida aos olhos da Escola do Legislativo e do Poder Executivo municipal, inspirando a inclusão do estudo da Constituição em Miúdos na rede municipal.
Por tais razões, faz jus, o nobre colega, a esta homenagem.

Sala das Sessões, 4 de Abril de 2017.
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