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Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, e após ouvido o douto Plenário, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO à SENHORA NICOLINA INOCENTI JORDÃO, carinhosamente chamada de “Nicole”, a qual recentemente se aposentou com louvável mérito,  do cargo de copeira desta Câmara Municipal,  dentro da qual prestou, por trinta e dois anos, valiosos serviços, tanto aos parlamentares e servidores desta Casa quanto aos incontáveis segmentos que a freqüentaram durante todo este período.

JUSTIFICATIVA

A ilustre servidora pública, Nicolina Inocenti Jordão, após longa data de relevantes serviços prestados como copeira na Câmara Municipal de Pouso Alegre, no último dia 30 de janeiro do ano em curso, deixou o cargo para fruir de sua merecida aposentadoria.
Cumpre-nos reconhecer que a sua trajetória foi muito além de exercer as funções de seu cargo, sendo estribada por uma conduta reta e zelosa e a natureza sempre amistosa e fraterna, tratando o seu próximo com muito respeito e atenção.
Após longeva caminhada dedicando-se para tornar mais agradável o trabalho dos integrantes do Poder Legislativo, a admirada Servidora Nicole, decidiu exercer o seu direito à merecida aposentadoria, ensejando dos representantes desta Casa de Leis o registro dessa singela homenagem e os votos de felicidades.

Sala das Sessões, 10 de Fevereiro de 2015.
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