
Moção Nº 11/2006

Senhor Presidente,

Os  Vereadores signatários desta  requerem, consoante  preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO, à diretoria do  EXPRESSO GARDÊNIA, empresa de transportes coletivos e de cargas, destacada numa conceituada revista no segmento do transporte rodoviário, que veiculou em sua edição de março a excelência do desempenho da empresa, destacando sua trajetória desde os primórdios dos anos 60, principalmente pela presença marcante na BR 381, Rodovia Fernão Dias.

JUSTIFICATIVA

Queremos externar, em nome do Município que representamos, o reconhecimento deste Legislativo pelo notável trabalho que os dirigentes dessa conceituada empresa no ramo de transportes rodoviários vem desenvolvendo à frente do EXPRESSO GARDÊNIA, desde a sua fundação, contando, inclusive, com a inserção de matéria ressaltando a excelência da performance da mesma, na revista “Veículo”, que goza de elevado conceito perante o  segmento. 

Assim é justa e merecida a presente homenagem a essa empresa que, ao lado do cunho comercial de suas atividades, encerra também,  o seu perfil social, pois, além de gerar emprego e renda, eleva o nome de nossa cidade a patamares de destaque em âmbito nacional, demonstrando, acima de tudo,  competência e zelo, o que se converte em   relevantes serviços prestados à comunidade.

Sala das Sessões, 07 de Abril de 2006.
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