
Moção Nº 5/2006

Senhor Presidente,

Os Vereadores que esta subscrevem requerem, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO aos dirigentes do Jornal “TRIBUNA”,   pela imparcialidade das divulgações veiculadas acerca dos indícios de irregularidades suscitados em torno do Projeto de Lei nº 6.401/2006, de iniciativa popular, que trata sobre o passe único e a prorrogação dos serviços de concessão de transporte coletivo urbano em nosso Município.

JUSTIFICATIVA

Esta Casa de Leis associa-se para cumprimentar o veículo de comunicação social, Jornal “Tribuna”, pela imparcialidade e profissionalismo demonstrados na divulgação de matérias relativas às dúvidas de irregularidades suscitadas em torno do projeto de iniciativa popular que trata da implantação do passe único e da prorrogação da concessão dos serviços de transporte coletivo urbano. 

Temos que estar imbuídos na missão de bem representar a população que nos confiou o mandato e, quando há respaldo por parte do importante trabalho da mídia, que é uma fomradora de opiniões por excelência, os caminhos a serem seguidos tornam-se mais ágeis e claros, resultando em benefícios em prol dos reprresentados.

Sala das Sessões, 13 de Março de 2006.
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