
Moção Nº 50/2005

Senhor Presidente,

Os  Vereadores signatários desta  requerem, consoante  preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO, ao Professor de Karatê JOÃO BATISTA RODRIGUES, responsável pelas brilhantes conquistas dos jovens desportistas de nossa cidade, o qual foi nomeado técnico da Seleção Mineira pela Federação Mineira de Karatê, pelo 8º ano consecutivo, mostrando a todos os amantes do esporte ser um verdadeiro baluarte na arte de formar grandes campeões, nacionais e internacionais.

JUSTIFICATIVA

Prova de seriedade e competência  desse incansável amante do esporte é a realização da COPABRASIL VODOL DE KARATÊ que, tradicionalmente, acontece todos os anos no mês de fevereiro em Pouso alegre e agora, já na sua quarta edição, a ser realizada nos dias 18 e 19 de fevereiro de 2006, reunirá mais de 1000 (hum mil) atletas de diversos clubes e academias de vários Estados do Brasil, movimentando todo o comércio, rede hoteleira e o turismo, pois, além dos atletas, comparecerão acompanhantes, técnicos, árbitros, diretores, familiares, totalizando mais de 3.000 (três mil) pessoas visitando nossa cidade.

São essas razões sobejas para que este Parlamento Municipal preste esta singela homenagem ao ilustre profissional do desporto.

Sala das Sessões, 12 de Dezembro de 2005.
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