
MOÇÃO Nº 42/2005

Senhor Presidente,

Os Vereadores que esta subscrevem requerem, após ouvido o douto Plenário, seja encaminhada a presente Moção de Repúdio à Câmara dos Deputados, em Brasília/DF., face ao Projeto de Lei que tramita naquele Parlamento, cujo teor “estabelece o direito à interrupção voluntária da gravidez, assegura a realização do procedimento no âmbito do Sistema Único de Saúde, determina a sua cobertura pelos planos privados de assistência à saúde e dá outras providências”, em outras palavras, retirando o aborto do Código Penal brasileiro,  como tipo penal incriminador.

JUSTIFICATIVA

A presente Moção, mais que repudiar, pretende chamar a atenção de toda a comunidade  para a gravidade do tema versado na proposição em tramitação na Câmara dos Deputados, que não pode, em hipótese alguma,  prosperar em seus propósitos, vez que, não há avanço em ciência ou tecnologia que possa se justificar, tão simplesmente em detrimento da vida, em qualquer de suas fases, ainda e, sobretudo, no período embrionário, onde estaria impossibilitada de manifestar qualquer reação defensiva. Em proféticas palavras, disse o Jovem de Nazaré: “Eu vim para que todos tenham vida e as tenham em plenitude”. 

Assim sendo, ilógico e inconcebível qualquer intervenção na vida para salvar a própria vida. O direito à vida nos ordenamentos jurídicos ou eclesiásticos não é e nem pode ser disponível, pensamento em contrário seria argumento para justificar o injustificado, ou seja, homicídios, suicídios e genocídios.

As razões elencadas nesta Moção, ultrapassam o senso comum ou de liberdade religiosa, tendo como norte, ainda, as declarações universais dos direitos do homem que foram  erigidas ecumenicamente. No balizamento de princípios e regras deve prevalecer os princípios, pois são imponderáveis, direito à vida, não é regra é princípio.  

Sala das Sessões, 21 de Novembro de 2005.
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