
Moção Nº 30/2005

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada   a presente MOÇÃO DE APLAUSO aos alunos do  Conservatório Estadual de Música Juscelino Kubitschek de Oliveira, que é um motivo de orgulho a todos nós, pouso-alegrenses, que congrega em sua sólida estrutura, diversas modalidades culturais,  possibilitando  a formação de artistas natos, como os que compunham a programação do programa “Mineiranças – um olhar sobre a cultura do Sul de Minas”, realizado de 13 a 17 de junho, como projeto cultural da Assembléia Legislativa de Minas Gerais.
JUSTIFICATIVA

A Câmara Municipal de Pouso Alegre  não poderia olvidar a excelência do  trabalho desenvolvido pelos alunos do nosso Conservatório Estadual de Música, mais especificamente aos que participaram com êxito do projeto cultural da Assembléia Legislativa de Minas Gerais, entitulado: “Mineiranças – um olhar sobre a cultura do Sul de Minas”, valorizando cada cidadão que cultua a arte, vivificando o esplendor da música com a meritória atenção.

Estas são, pois, razões sobejas para que este Parlamento preste esta singela homenagem aos caros alunos, em reconhecimento à louvável apresentação e à dedicação ímpar de cada um.
Sala das Sessões, 27 de Junho de 2005.
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