
Moção Nº 27/2005

Senhor Presidente,

Os  Vereadores signatários desta  requerem, consoante  preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO, às Sras. Eugênia Silva Reis, Maria Isabel Caldeira Maestri e Keide Verônica Vieira, servidoras do Departamento de TFD – Tratamento Fora do Domicílio, subordinado à Secretaria Municipal de Saúde,   pela excelência do trabalho que  vêm realizando à frente daquela repartição, prestando relevantes serviços à população em geral, principalmente nos  casos que envolvem oncologia e transplantes de órgãos.

JUSTIFICATIVA

Queremos externar, em nome do Município que representamos, o reconhecimento deste Legislativo pelo notável trabalho que as servidoras,  Sra. Eugênia, Sra. Maria Isabel e a Sra. Keide, vêm desempenhando junto à Secretaria Municipal de Saúde, no TFD,  as quais dedicam-se  com o profissionalismo e respeito necessários para alcançar as metas traçadas para um atendimento à altura da população de nossa querida Pouso Alegre, no tocante às pessoas que necessitam  submeter-se a tratamento de saúde fora do Município.

Assim é justa e merecida a presente homenagem às ilustres servidoras, cujo trabalho conjunto, demonstra, acima de tudo,  competência e zelo, e, certamente, resulta nos  relevantes serviços prestados à comunidade.

Sala das Sessões, 20 de Junho de 2005.
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