
Moção Nº 13/2005

Senhor Presidente,

Os  Vereadores  signatários desta  requerem, consoante  preceitos regimentais, seja encaminhada   a  presente MOÇÃO DE APOIO E SOLIDARIEDADE, ao  Magnífico Reitor da Universidade José do Rosário Vellano (UNIFENAS), Sr. Edson Antônio Velano,  pelo infausto acontecimento que acometeu toda a sua família com a ocorrência do seqüestro de sua filha, a jovem médica, Dra. Larissa Araújo Velano e também a de seu  namorado, o jovem acadêmico de direito, Davisson Ferreira Sampaio, na madrugada do dia 15 do mês em curso.
JUSTIFICATIVA

Esta Casa de Leis, que congrega os lídimos representantes do povo, manifesta seu apoio e solidariedade às famílias das vítimas,  Larissa Araújo Velano e Davisson Ferreira Sampaio, os quais foram sequestrados na madrugada do dia 15 deste mês, na cidade de Alfenas/MG.

É lamentável o alarmante crescimento dos índices de violência em nossa região, sublinhados com ocorrências sórdidas e cruéis como esse triste fato.

 O povo, de forma generalizada,   clama por respostas eficazes dos Governos no combate à violência que assola o País.  Resta-nos aguardar,  com a esperança de que os vossos filhos retornem ao seio de suas famílias com a maior brevidade possível. 

Sala das Sessões, 18 de Abril de 2005.
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