
Moção Nº 9/2005

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais e, após ouvido o douto Plenário, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO à TV Libertas,  na pessoa de seu diretor Landulfo da Silveira Sobrinho, pelos relevantes serviços prestados à comunidade, pelo trabalho exercido pela emissora em levar o nome de Pouso Alegre a 14 cidades do Sul de Minas, e também pela transmissão inédita e simultânea dos carnavais de Pouso Alegre e Santa Rita do Sapucaí.

JUSTIFICATIVA

A TV Libertas é uma emissora que, mesmo com as grandes dificuldades de se manter uma empresa do ramo televisivo, vem conseguindo produzir um bom trabalho, apostando num jornalismo feito por profissionais de qualidade relevante, principalmente no aspecto ético.

O Sr. Landulfo é um empresário que adotou a cidade para realizar este trabalho e mesmo vindo de fora, ele presta um serviço muito importante à comunidade de Pouso Alegre e mais 14 cidades sulmineiras, que é o de levar a informação dentro dos lares da população de todas as cidades.

A Pouso Alegre, além do serviço de informar, a TV Libertas é um empresa que dá oportunidades de trabalho, principalmente a profissionais que aqui se formam, ajudando assim a colocar jornalistas, técnicos e cinegrafistas, entre outros profissionais, no mercado de trabalho local.

Sala das Sessões, 11 de Abril de 2005.
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