
Moção Nº 6/2005

Senhor Presidente,

Os Vereadores que esta subscrevem requerem, consoante preceitos regimentais e,  após ouvido o douto Plenário, seja encaminhada MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Rotary Internacional, pela comemoração de seus 100 anos de fundação.

JUSTIFICATIVA

Inspirando-se no lema “Dar de si antes de pensar em si”, o Rotary Internacional foi fundado em 1905, cujo objetivo seria ações de prestação de serviços como o combate à fome, proteção ao meio-ambiente, prevenção à violência, entre outros.

Em Pouso Alegre, o Rotary Internacional – Distrito 4560, tem realizado várias ações concretas em prol de nossa comunidade, como por exemplo, Fundação APAE; Bando de Cadeiras de Rodas e Camas Hospitalares; Cirurgias de cataratas, amídalas e adenóide a pessoas carentes; Campanha “Alimente uma Vida”; participação da Feira das Nações, cuja renda é revertida a entidades de assistência a pessoas carentes. 

É orgulho para nossa Terra ter o Rotary Internacional, o que só engrandece nosso município pelas tão variadas ações em prol das pessoas necessitadas de Pouso Alegre.

Sala das Sessões, 04 de Abril de 2005.
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