
Moção Nº 3/2005

Senhor Presidente,

Os  Vereadores signatários desta  requerem, consoante  preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO, ao Sr. Herculano Costa, Secretário Municipal de Meio Ambiente e Agricultura de Pouso Alegre,  pela excelência do trabalho que o mesmo vem realizando à frente daquela secretaria e, especialmente, por sua postura ética e coerente em relação ao caso da empresa  MS Metais, que atua em nosso Município, com reciclagem de chumbo, atividade comprovadamente poluente.

JUSTIFICATIVA

Queremos externar, em nome do Município que representamos, o reconhecimento deste Legislativo pelo relevante desempenho do Sr. Herculano Costa,  principalmente nos assuntos relativos ao meio ambiente, onde  vem atuando com destaque em defesa do interesse público. Vale ressaltar sua atitude quanto às exigências postuladas junto ao Órgão Ministerial da Comarca, que tutela o âmbito do meio ambiente, no tocante à necessidade de intensificar os exames de níveis de poluição do ar, água e solo,  provocados pela empresa MS Metais, que está instalada no Município operando com reciclagem de chumbo.  

Assim é meritória a presente homenagem ao ilustre Secretário, cujo trabalho conjunto com sua equipe, demonstra, acima de tudo,  competência e dedicação, e, certamente, resulta nos  relevantes serviços prestados à comunidade.

Sala das Sessões, 21 de Março de 2005.
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