
Moção Nº 70/2004

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE AGRADECIMENTO, à Câmara Municipal de Blumenau, Estado de Santa Catarina, pela calorosa recepção dispensada aos nobres pares deste Poder Legislativo, os quais estiveram em visita àquele Parlamento, na semana próxima passada, para conhecer o projeto de cidadania, na área de educação,  já implantado naquela cidade, denominado “Câmara Mirim”.

JUSTIFICATIVA

Esta Casa não poderia deixar de agradecer a proverbial recepção dispensada ao Presidente desta Casa de Leis, Vereador Antônio Theodoro Mendes e ao relator da Comissão Permanente de Ordem Social, Vereador André Adão Antunes, tanto pelos membros da Mesa Diretora do Parlamento,  quanto pelos demais Vereadores e servidores, com ênfase especial ao nobre edil, Senhor Vanderlei Paulo de Oliveira, o qual dedicou especial atenção aos mesmos, os quais estiveram em visita ao  Poder Legislativo da cidade de Blumenau, Santa Catarina,  na semana próxima passada, juntamente com duas servidoras da Administração da Câmara de Pouso Alegre,  com o intuito de conhecer um projeto implantado com êxito naquele  Município progressista.

A Câmara Municipal de Blumenau,   em conjunto com a Administração Pública Municipal, vem desenvolvendo um trabalho singular na área de educação e cidadania, denominado “Câmara Mirim”, onde é realizado um processo eleitoral em todas as escolas da rede pública e privada, com estudantes da faixa etária compreendida entre 12 e 16 anos, os quais atuam como Vereadores mirins durante um período de seis meses, realizando Sessões e apresentando proposições de relevância pública, as quais são encaminhadas à Câmara Municipal para os trâmites legais.  

Esta Casa de Leis, que congrega os legítimos representantes do povo pouso-alegrense, não poderia se furtar de aplaudir e agradecer  essa Instituição e todos aqueles que colaboram para a realização desse importante trabalho, sendo, portanto, oportuna a Moção ora suscitada.
Sala das Sessões, 08 de Novembro de 2004.
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