
Moção Nº 35/2004

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO, ao Dr. Francisco Eugênio Coutinho do Amaral , Promotor de Justiça da Comarca de Santa Rita de Sapucaí, principalmente por  sua atuação na Defesa do Consumidor, com ênfase na proteção dos interesses da comunidade estudantil e dos idosos.

JUSTIFICATIVA

Esta Casa de Leis não poderia deixar de ressaltar o excelente trabalho da 1ª Promotoria de Justiça da Comarca de Santa Rita do Sapucaí, titularizada pelo ilustre Doutor Francisco, o qual trabalha com afinco, principalmente na defesa dos interesses da comunidade estudantil e, também pela defesa dos idosos, mormente, no que diz respeito ao cumprimento da Legislação Estadual e Federal que assegura pagamento de meia entrada em cinemas, teatros, casas de shows e eventos similares.

O reconhecimento pelos membros deste Parlamento da efetividade do trabalho daquela Promotoria,  justifica a proposição ora apresentada, por representar as aspirações máximas da nossa comunidade.

Sala das Sessões, 24 de Maio de 2004.
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