
Moção Nº 26/2004

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO, à Casa de Apoio “ Portal da Vida” pelo grandioso trabalho que vem prestando junto aos dependentes químicos do sexo feminino.

JUSTIFICATIVA

A casa de Apoio “Portal da Vida”, através de internamento voluntário, vem prestando importante papel da recuperação de dependentes químicos do sexo feminino, auxiliando-os, posteriormente,  na reinserção social. Com uma equipe técnica de voluntários composta por enfermeiros, médicos  e dentistas, esta instituição vem trabalhando com terapia ocupacional, laborterapia, o que fortalece, sem dúvida alguma, as pessoas que passam pelo tratamento de dependência química. 

Esta Casa de Leis, que congrega os legítimos representantes do povo pouso-alegrense, não poderia se furtar de aplaudir esta instituição e todos aqueles que colaboraram para realização desse bonito trabalho, sendo, portanto, oportuna a Moção ora suscitada, que visa homenagear quem, com tanto afinco, trabalha em prol de nossos cidadãos.
Sala das Sessões, 17 de Maio de 2004.
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