
Moção Nº 10/2004

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao jovem Bacharel  Geraldo Cunha Neto,  recém formado pela Faculdade de Direito do Sul de Minas, que foi admitido no curso de pós-graduação em Controle Externo pela Escola de Contas Pedro Aleixo, no Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais.

JUSTIFICATIVA

Esta Casa cumprimenta o jovem Geraldo Cunha Neto, filho do nobre colega, o Vereador Doutor Geraldo Cunha Filho, pela recente formatura como Bacharel em Direito, pela Faculdade de Direito do Sul de Minas e, ainda, pela sua demonstração de extremo interesse pela  causa pública, com a admissão para o curso de pós-graduação em Controle Externo, na tradicional Escola de Contas Pedro Aleixo, do Tribunal de Contas do Estado.

As metas firmemente traçadas por este jovem, por quem nutrimos grande admiração e respeito, são os próximos degraus a serem meritoriamente  galgados em um caminho que, a medir pela sua garra, certamente vai ser coroado de pleno êxito, sempre embasado pelos exemplos adquiridos através da saudável convivência com sua família e, principalmente, pela experiência alcançada ao lado de seu pai, atuando como seu fiel colaborador. 

Sala das Sessões, 16 de Fevereiro de 2004.
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