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Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, e após ouvido o douto plenário, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao empresário Antônio Afonso da Silva da empresa Expresso Gardenia Ltda.

JUSTIFICATIVA

A história de vida de Antônio Afonso da Silva e a trajetória do transporte coletivo de Pouso Alegre se misturam. Em 1968, Antônio comprou dois ônibus velhos, um Chevrolet 1952 e um Mercedes Benz 1962, ambos frutos da venda de dois caminhões que foram instrumentos de seu trabalho e de seu pai, Afonso Pedro da Silva, entre os anos de 1965 e 1968.
Naquela época transportar passageiros entre os bairros da então pacata cidade sul mineira não era somente um trabalho, mas, também, uma aventura. Em um cenário pouco progressista, com raras ruas pavimentadas e com a baixa demanda de passageiros, foi onde a empresa Circular Pouso Alegre Turismo, a conhecida Cipatur, marcou o ponto inicial do transporte coletivo do município.
Para manter viva a história do transporte coletivo de Pouso Alegre, o empresário mantém os exemplares dos ônibus que fizeram parte da história do município e a cedeu, sem custo algum, para a abertura da 12ª Semana Nacional de Museus, atividade desenvolvida pelo Museu Histórico Municipal Tuany Toledo em parceria com o IBRAM – Instituto Brasileiro de Museus.
Assim é justa e merecida a presente homenagem ao empreendedor, demonstrando, acima de tudo, competência e zelo, o que se converte em relevantes serviços prestados à comunidade através da conservação de sua memória.

Sala das Sessões, 3 de Junho de 2014.
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