

Pouso Alegre, 15 de Março de 2013.

Ofício Nº 163/2013

Senhor  1º Secretário,

Para dar prosseguimento às discussões deflagradas acerca dos clamores dos assessores parlamentares e assistentes, de que há o enfrentamento de filas e demora para os serviços de impressão dos serviços dos gabinetes e, diante da afirmação desta Secretária Geral ao colegiado da Mesa Diretora em reunião realizada na semana próxima passada, segue apensado, um relatório pormenorizado realizado pelos servidores André Albuquerque e Geovan Dantas, demonstrando o aumento das despesas que demandaria tal providência. 

Reitero, pois, que a alteração implementada na Legislatura anterior, quando havia uma impressora em cada gabinete, pela utilização de equipamentos completos e com tecnologia atualizada, englobando os suprimentos (exceto papel), riscos e a devida manutenção, que ficam por conta da empresa contratada, foi largamente estudada e as conclusões levaram à decisão de que a locação é o meio mais econômico para tal serviço.

Porém,  é notório que com o aumento das cadeiras de Vereadores a partir de 2013 e o significativo aumento do número de servidores, verificamos que a demanda pelos respectivos serviços também aumentou, o que recomenda o acréscimo de um equipamento ao contrato firmado. 

Sendo assim, conforme compromisso que assumi em reunião com os membros da Mesa, submeto à apreciação de Vossas Excelências o relatório anexo, aguardando a opção e a decisão final e definitiva a respeito do assunto, para que as providências possam ser encaminhadas por esta Secretaria Geral.

Sempre à disposição para dirimir quaisquer dúvidas, subscrevo-me, 

Atenciosamente,

	FÁTIMA A. BELANI

	SECRETÁRIA GERAL


Exmo. Sr.

Ayrton Zorzi

1º Secretário da Mesa Diretora
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