
Moção Nº 51/2003

Senhor Presidente,

Os Vereadores que esta subscrevem requerem, após ouvido o douto Plenário, seja encaminhada Moção de Repúdio aos Vereadores da cidade de Porto Ferreira/SP., que foram denunciados em recente episódio veiculado pela mídia,  por  participarem de  orgias e promoverem atos de assédio sexual envolvendo menores, denotando um comportamento completamente imoral e avesso a todos os princípios de respeito ao próximo,  nos dando conta da atitude condenável desses parlamentares municipais.

JUSTIFICATIVA

A presente Moção, mais que repudiar, pretende chamar a atenção de toda a comunidade  para o lamentável fato denunciado, envolvendo pessoas que receberam o aval do povo para representá-lo com  dignidade e ao invés de atuar com responsabilidade e zelo, demonstraram grande leviandade e ausência de caráter.

A magnitude do cargo que ocupam  foi monstruosamente maculada, cuja nódoa haverá de servir como referência para que atos absurdos como este não se repitam, nem naquela augusta Casa, como também em qualquer outro lugar. 

Sala das Sessões, 01 de Setembro de 2003.
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