Moção Nº 31/2003

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO aos diretores do Programa “Globo Rural”, da Rede Globo de Televisão, que comemorou a sua edição de nº 1.200 com a veiculação de um programa sobre o cultivo da mandioca, numa excelente reportagem de Ivaci Matias.

JUSTIFICATIVA

Esta Casa vem a público exaltar a excelente matéria sobre o cultivo da mandioca, planta nativa da Amazônia brasileira que congrega 98 espécies e da qual tudo se aproveita, sendo uma ótima fonte energética, que pode substituir o milho na alimentação humana e animal.

A reportagem  demonstrou números animadores para produtores do amido ou fécula de mandioca, produto largamente utilizado na produção de muitos produtos, que atualmente tem  garantido sua ativa participação no mercado externo, com a exportação de dezoito mil toneladas anuais.

Tal iniciativa vem de encontro às políticas de incentivo à produção rural, que em nossa região cultiva o referido produto, cuja demanda tem aumentado, melhorando o seu preço de mercado, o que beneficia os produtores rurais.

Matérias com este perfil só têm a auxiliar no crescimento da produção de alimentos em nosso País, que tem em seu solo rico e fértil, a esperança futura de recuperação da economia no cenário mundial.

Sala das Sessões, 26 de Maio de 2003.
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