
Moção Nº 26/2003

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO à senhora Kely Ferraro Prenda, que compõe o quadro de servidores da Prefeitura Municipal, desempenhando com singular competência a função de enfermeira, realizando um relevante trabalho na área de saúde, principalmente no Posto de Saúde da comunidade do Bairro dos Chaves.

JUSTIFICATIVA

Os membros desta Casa de Leis expressam através desta, o meritório reconhecimento ao trabalho desenvolvido pela Sra. Kely Ferraro Prenda, a qual presta um importantíssimo trabalho profissional e, porque não dizer, social,  em nossa comunidade, buscando levar conforto e bem-estar àqueles que necessitam dos serviços da área de saúde.

A enfermeira Kely, em breve, estará alçando vôo noutros ares, onde, por certo, levará a sua extremada atenção às pessoas, da mesma forma como aqui o fez.

Assim, é justa  a presente homenagem à Sra. Kely, cujos ideais  sempre foram imbuídos pela elevada competência e dedicação.

Sala das Sessões, 05 de Maio de 2003.
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