
Moção Nº 22/2002

Senhor Presidente,

Os Vereadores que esta subscrevem requerem, consoante preceitos regimentais e após ouvido douto Plenário, seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSO à Ordem do Advogados do Brasil em Pouso Alegre, na pessoa de seu Presidente, Dr. Rafael Tadeu Simões, pelo empenho junto ao Governo Federal, para a implantação do Fórum da Justiça Federal em Pouso Alegre.

JUSTIFICATIVA

A implantação de uma vara da Justiça Federal na Comarca de Pouso Alegre irá beneficiar, sobremaneira, os cidadãos que dela se utilizam para pleitear seus direitos bem como os advogados de toda a região que operam neste âmbito da justiça. 

Atualmente, todos os processos, cuja competência são da Justiça Federal, devem tramitar por uma de suas varas na capital do estado. Isso demanda uma série de viagens, despesas e, principalmente, tempo dos profissionais que lá atuam. É certo que sua implantação em nossa Comarca gerará empregos, bem como a solidificação de nossa cidade como pólo judiciário.

Sem o incessante e incansável trabalho do Ordem dos Advogados de Pouso Alegre, a implantação efetiva da vara da Justiça Federal em nossa Comarca não se concretizaria.

Sala das Sessões, 15 de Abril de 2002.
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