Moção Nº 25/2001

Senhor Presidente,

Os  Vereadores  signatários desta  requerem, consoante  preceitos regimentais, seja encaminhada   a  presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES, à Doutora Leda Marques Ribeiro, médica atuante da área de ginecologia e obstetrícia de nossa cidade e professora na Universidade de Pouso Alegre, a qual embarcará brevemente para a Inglaterra, com a finalidade de fazer um curso de especialização em “oncologia mamária”, do Profº Ian Fentiman, no Guy’s Hospital, da Universidade de Londres.

JUSTIFICATIVA

Esta Casa de Leis, que congrega os lídimos representantes do povo no processo democrático, cumprimenta a ilustre Doutora Leda, a qual desenvolve,  com  dedicação e competência extremadas, a  nobre missão da medicina, emprestando singular brilho e dignidade a esta pulcra profissão.

Ressaltamos que a estada naquele provecto País, com a finalidade de especializar-se em oncologia mamária, enaltece, sobremaneira, a comunidade médica, e também, a universitária, haja vista a mesma pertencer ao corpo docente da Universidade de Pouso Alegre – UNIPA.

À doutora Leda Marques Ribeiro, auguramos , em nome da comunidade, sinceros votos de pleno êxito na nova empreitada.

Sala das Sessões, 09 de Abril de 2001.
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