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Moção Nº 10/2010

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta reque​rem, consoante disposições regimentais e, após ouvido o douto Plenário, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO à Guarda Municipal de Pouso Alegre, neste ato representada pelo seu digno Diretor Comandante, Sr. Tadeu Dias Bicalho, extensiva a todos os seus integrantes,   pelos relevantes serviços prestados em colaboração com a Polícia Militar, em prol da segurança da população e do patrimônio público da cidade,  durante as festividades do Carnaval 2010.

JUSTIFICATIVA

Este Parlamento, que congrega os lídimos representantes do povo pouso-alegrense, manifesta seu reconhecimento e respeito pelo elevado espírito público dos integrantes da Guarda Municipal de Pouso Alegre/MG, cujo nível de excelência dos serviços prestados à população, através do comprometimento ostensivo e eficiente de seu efetivo, resultou em uma comemoração pacífica, que garantiu a participação da comunidade, sem receios, nesta importante festa popular brasileira.

É, portanto, mais do que justa e oportuna a presente homenagem prestada por este Parlamento, que ora se consigna através desta proposição.

Sala das Sessões, 22 de Fevereiro de 2010.
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