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Moção Nº 120/2009

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO, à FACULDADE CATÓLICA DE POUSO ALEGRE - FACAPA, por intermédio de seu diretor geral, o Pe Marco Aurélio Gubiotti, em decorrência do excelente resultado apresentado na avaliação efetuada pelo MEC, cujo Índice Geral de Cursos – IGC, elevou a respeitável Instituição de Ensino dentre as quatro melhores do Sul de Minas.
JUSTIFICATIVA

Esta Casa manifesta seus efusivos cumprimentos à FACAPA – Faculdade Católica de Pouso Alegre,  pela obtenção da nota 4, no Índice Geral de Cursos, por ocasião da avaliação realizada pelo MEC, que classificou a Instituição de Ensino, não apenas entre as  melhores de nossa região sul mineira, mas entre as cem melhores Instituições de Ensino Superior do País.

Resultados como esse, além de exaltar, com mérito,  o conceito de qualidade da referida Faculdade,  é motivo de grande satisfação para a Administração Pública do Município, pelo resultado positivo que projeta o nome de Pouso Alegre no cenário nacional. 
Sala das Sessões, 23 de Novembro de 2009.
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