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Moção Nº 105/2009

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta reque​rem, consoante disposições regimentais e, após ouvido o douto Plenário, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao Ilustre diretor cultural do Museu Histórico Municipal “Tuany Toledo”, Sr. Alexandre de Araújo,  o qual, meritoriamente, foi homenageado no dia 03 de outubro do ano em curso, pela Academia Pouso-Alegrense de Letras, com o troféu “Mérito Cultural Prisciliana Duarte de Almeida”.
JUSTIFICATIVA

É com grande satisfação que esta Câmara Municipal congratula-se com o respeitável servidor desta Câmara Municipal, Sr. Alexandre de Araújo,  detentor de uma impecável e dedicada carreira profissional, o qual foi galardoado, com louvor, com o Troféu Mérito Cultural Prisciliana Duarte de Almeida, por ocasião da comemoração dos 17 anos da Academia Pouso-Alegrense de Letras, em solenidade realizada no dia 03 do mês em curso. 

Com efeito, de seus valiosos estudos resultaram um belíssimo acervo, contendo dados de extenso e importantíssimo  trabalho de pesquisa na área de Museologia que, por certo, é de extrema relevância para a preservação da nossa história, alcançado, em sua máxima, pelo singular esforço desenvolvido pelo ilustre Senhor Alexandre de Araújo ao longo destes anos.

Sala das Sessões, 05 de Outubro de 2009.
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