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Moção Nº 102/2009

Senhor Presidente,                        

Os Vereadores signatários desta requerem consoantes preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇAO DE APLAUSO, ao Sr. Antônio Fernando Rigotti da Costa, Mestre de Artes Marciais, da Academia Impacto, pelo excelente desempenho, obtendo o 1° lugar, na classificação por equipes, alcançando a marca de 17 medalhas na I Copa Internacional de Artes Marciais, . 
JUSTIFICATIVA    

 A presente moção ao ilustre desportista, Antônio Fernando Rigotti da Costa,  tem escopo no excelente desempenho de seus alunos, os quais,  através da Academia Impacto de Artes Marciais, vêm angariando títulos, como a recente conquista, no dia 19 do mês em curso,  na cidade de Paraisópolis – MG, quando seus atletas atingiram a marca de 17 medalhas,  na I Copa Internacional de Artes Marciais, resultado este que garantiu a participação dos mesmos na I Copa das Nações, cuja realização dar-se-á em Conceição dos Ouros. 

Estas são, portanto, as razões que ensejaram o encaminhamento por esta Casa, da presente homenagem aos membros da referida Academia. 

Sala das Sessões, 28 de Setembro de 2009.
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