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Moção Nº 87/2009

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO, à atleta Jéssica da Dalt Cândido, de 18 anos, que conquistou o pentacampeonato brasileiro de karate. A competição foi realizada pela FBK (Federação Brasileira de Karate) em Cuiabá, Mato Grosso entre os dias 07 e 09 de agosto, onde reuniu os melhores atletas do país em várias categorias. Além do quinto título brasileiro, Jéssica conquistou uma vaga para ir em busca do tetra nos Jogos Panamericanos, que serão realizados em El Salvador no mês de setembro.

JUSTIFICATIVA

A cada ano, Jéssica aperfeiçoa seus golpes no karatê e conquista mais títulos no esporte ao mesmo tempo incentiva crianças da nossa cidade para a prática esportiva. A atleta, que já é tricampeã Pan e Sulamericana e nove vezes mineira, treinada pelo Professor João Batista Rodrigues é uma legítima representante da garra e força deste município.

Este Legislativo não poderia deixar de parabenizar a jovem atleta que, com brilhantismo, representa nossa progressista cidade de Pouso Alegre.
Sala das Sessões, 10 de Agosto de 2009.
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