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Moção Nº 75/2009

Senhor Presidente,

Os  Vereadores signatários desta  requerem, consoante  preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APOIO à Secretaria de Educação do Estado de Minas Gerais, em favor da permanência da SRA. REGINA MARIA FRANCO ANDERE DE BRITO, no cargo de Diretora do Conservatório Estadual de Música Juscelino Kubitschek de Oliveira. 

JUSTIFICATIVA

A Sra. Regina Maria Franco Andere de Brito foi eleita por 10 x 1 votos, na última quarta-feira, dia 1° de julho de 2009, pelo Colegiado do referido conservatório, para permanecer à frente da direção, onde atua desde o ano de 2004.

A excelência e singularidade dos trabalhos desenvolvidos em sua gestão foi, sem dúvidas,  o fator definidor para a aprovação quase unânime de seu nome para a continuidade no cargo, o que levou esta Casa à expedir a presente manifestação de apoio para as considerações finais da operosa Secretaria de Educação do Estado de Minas Gerais. 

A referida diretora, juntamente com a eficiente equipe de funcionários do conceituado Conservatório de Música, com o  firme propósito de atingir as metas de ensino propostas, muito tem a contribuir em prol de seus alunos, merecedores de um aprendizado de boa técnica e qualidade.    

Sala das Sessões, 06 de Julho de 2009.
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