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Moção Nº 51/2009

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO, ao técnico da seleção mineira de Karatê e treinador da equipe Minas-Kan de Pouso Alegre, João Batista Rodrigues, que mais uma vez teve seis atletas conquistando medalhas no Campeonato Mineiro de Karatê. Foram três medalhas de ouro e três de prata no evento realizado pela FMK (Federação Mineira de Karatê) em Uberlândia, nos dias 02 e 03 de maio, onde reuniu os melhores atletas de Minas Gerais para disputarem o Campeonato Mineiro de Karatê nas categorias Mirim, Infantil, Infanto-Juvenil, Juvenil, Júnior e Adulto.

JUSTIFICATIVA

O professor João Batista Rodrigues, além de desenvolver projeto importante com mais de mil crianças na cidade, tem preparado seus atletas para conquistarem não só títulos no estado como nacionais e internacionais.

O Poder Legislativo de Pouso Alegre não poderia deixar de enaltecer o trabalho do ilustre professor, o que eleva o nome de nossa cidade no cenário do esporte nacional.
Sala das Sessões, 11 de Maio de 2009.
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