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Moção Nº 43/2009

Senhor Presidente,

Os Vereadores que estas subscrevem requerem, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE PESAR aos familiares do  Excelentíssimo Senhor Dr. Simão Pedro Toledo, pelo seu passamento ocorrido no dia 02  do mês em curso.

JUSTIFICATIVA

Esta Casa manifesta profundo sentimento de pesar pelo falecimento do Dr. Simão Pedro Toledo, ilustre cidadão pouso-alegrense o qual, dentre atribuições outras, foi um influente político, gravando em nossa história, um indelével caminho de valiosos feitos. Iniciou sua carreira política como Vereador, em 1970, assumindo a Presidência dessa Casa Legislativa nos anos de 1971 e 1972.  Foi eleito Prefeito de Pouso Alegre em dois mandatos, em 1976 e 1983.  Em 1991 assumiu uma vaga como Deputado Estadual, na Assembléia Legislativa de Minas Gerais, atuando por dois mandatos consecutivos. Atualmente, era Conselheiro do Tribunal de Contas de Minas Gerais, ocupando a Presidência daquela Corte de 2003 a 2005. Dentre as atividades profissionais que desempenhou, foi Professor da Faculdade de Direito do Sul de Minas, tendo, ao longo de sua vida, publicado vários livros da área jurídica. 

Homem bom, culto, simples, justo, carinhosamente conhecido como “pai dos pobres”, sempre atuou com responsabilidade e extremo zelo, dedicando-se com afinco em todas as atividades que desenvolvia, tanto na vida pública quanto junto aos seus familiares e amigos. 

Dr. Simão Pedro Toledo sempre enalteceu o nome de nossa querida Pouso Alegre não apenas em Minas Gerais, mas em todas as regiões de nosso país, sempre “advogando” os melhores caminhos e conquistas em busca do desenvolvimento de nossa cidade e região. Com efeito, sua lembrança estará sempre presente na vida daqueles que tanto compartilharam suas experiências. Rogamos ao Pai Celeste que o receba em Seu Reino de infinita Graça, onde não existe a desventura nem o pranto, mas sim, vida em abundância, e, que através do Santo Espírito Consolador, venha também o Onipotente apaziguar os corações de todos aqueles que sofrem nesta hora de saudade.

Sala das Sessões, 04 de Maio de 2009.
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