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Moção Nº 6/2009

Senhor Presidente,

Os Vereadores que esta subscrevem requerem, após ouvido o douto Plenário, seja encaminhada a presente Moção de Repúdio aos Conselheiros do COPAM – CONSELHO DE POLÍTICA AMBIENTAL DE MINAS GERAIS (SUL DE MINAS), contra a renovação da licença de operação, para a empresa MS METAIS,  para que não seja possível a continuidade de suas atividades nocivas em Pouso Alegre.

JUSTIFICATIVA

A presente Moção, mais que repudiar a renovação da licença de operação pretendida pela citada empresa, pretende chamar a atenção de toda a comunidade  para os riscos que correm os trabalhadores da  MS Metais, cujo histórico de denúncias de contaminação já foi objeto de inúmeros debates em audiências públicas, tanto nessa Câmara Municipal, em Legislaturas anteriores, como na Assembléia Legislativa de Minas Gerais, através de suas Comissões Permanentes de Meio Ambiente e de Direitos Humanos.  

Importa salientar que o Ministério do Trabalho paralizou as atividades dessa empresa, o que levou a mesma a firmar com o Ministério Público do Trabalho, um TAC – Termo de Ajustamento de Conduta, que está sendo executado por aquele órgão ministerial, em virtude do não cumprimento do que foi ajustado, pois a empresa não adotou todas as medidas avençadas, perdurando a incidência de contaminação de seus empregados.

A renovação da licença de operações, que vai ser julgada pelo Conselho de Política Ambiental de Minas Gerais, em Varginha/MG, na próxima segunda-feira, dia 02 de março do ano em curso, só é recomendada para as empresas que apresentam um histórico de respeito à qualidade ambiental e do desenvolvimento sustentável, o que, no caso, pelas informações prestadas a esta Casa, não nos afigura comprovado. 

Estas são, pois, razões sobejas para a presente manifestação contrária à renovação dessa licença de operações.

Sala das Sessões, 26 de Fevereiro de 2009.
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