
Moção Nº 151/2008

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta reque​rem, consoante disposições regimentais e, após ouvido o douto Plenário, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao Senhor Dr. Virgínio Cândido Tosta de Sousa, o qual assumiu como Acadêmico Titular da Cadeira de número 28,  da Academia Mineira de Medicina, em cerimônia realizada no dia 15 de novembro do ano em curso, no Hotel Marques Plaza, neste Município.

JUSTIFICATIVA

Esta Casa de Leis congratula-se com o Dr. Virgínio Cândido Tosta de Sousa pela honrosa assunção a uma cadeira na Academia Mineira de Medicina, em reconhecimento ao seu valioso trabalho de pesquisa na área médica, sob o título “A Bioética”, Espiritualidade na sociedade pós-moderna – Desafios éticos para uma medicina mais Humana”, destaque este reservado aos expoentes de imensurável grau de importância na área da saúde. 

Dr. Virgínio, atual Reitor da Universidade do Vale do Sapucaí,  é detentor de uma extensa, impecável e dedicada carreira profissional, sendo meritoriamente eleito,  de forma direta,  pelos professores, alunos e funcionários daquela conceituada Instituição de Ensino, ensejando, pois, esta singela homenagem da Câmara Municipal.

Sala das Sessões, 17 de Novembro de 2008.
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