
Moção Nº 133/2008

Senhor Presidente,

Os  Vereadores signatários desta  requerem, consoante  preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO, à diretoria da empresa  SILVER INDUÚSTRIA E COMÉRCIO DE ACESSÓRIOS PARA CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA, empresa controlada pela Tigre S/A, que vai fabricar a marca de componentes hidráulicos “Plena”, pelo início de suas atividades em nosso Município.

JUSTIFICATIVA

Queremos externar, em nome do Município que representamos, a satisfação deste Legislativo pela inauguração, em Pouso Alegre, de uma unidade controlada pela renomada empresa Tigre S/A,  a Silver Ind. e Com. de Acessórios para Construção Civil Ltda., destinada à fabricação de componentes hidráulicos, cuja geração de cerca de trezentos e cinqüenta postos diretos e dois mil indiretos de empregos, vai contribuir para o progresso de nossa cidade. 
Assim,  é oportuna a presente homenagem a essa empresa que, ao lado do cunho comercial de suas atividades, temos certeza encerra também  um perfil social, pois além de gerar emprego e renda e elevar o nome de nossa cidade a patamares de maior destaque, preocupa-se, dentre outros, com a preservação do meio ambiente e com o desenvolvimento sustentável. 

Sala das Sessões, 20 de Outubro de 2008.
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