
Moção Nº 18/2008

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem consoantes preceitos regimentais, seja encaminhado a presente MOÇAO DE APLAUSO, ao Sr. Wilson Donizete Brandão, Mestre de Artes Marciais, pelo seu belíssimo desempenho no campeonato internacional, dentre outros grandes campeonatos do qual participou e,  em todos eles obteve excelente colocação.

JUSTIFICATIVA

 A presente moção ao atleta, se deve ao excelente desempenho do mesmo, que através da Associação Garra Forte de Artes Marciais Chinesa, que é filiada a UIAMA na Argentina, vem angariando títulos incontáveis desde 1997, até sua consagração neste ano, quando em fevereiro de 2008 foi campeão brasileiro de Kung-fu na categoria defesa pessoal, e vice-campeão no campeonato aberto de Artes Marciais, onde concorreram atletas de 12 paises, e eleito o melhor atleta de 2008 em Santa Isabel, no Território dos campeões no Vale do Paraíba. 
Wilson participa de vários projetos sociais e culturais, incentivando o esporte e o desenvolvimento físico e mental, para uma vida saudável e uma mente em equilíbrio. 

Sala das Sessões, 22 de Abril de 2008.
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