
Moção Nº 67/2007

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta reque​rem, consoante disposições regimentais e, após ouvido o douto Plenário, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO aos  Delegados da Polícia  Civil da 13ª Delegacia Regional de Minas Gerais, Dr. Gilson Beraldo Badasaris e Dr. Dernival Campos Cruz, os quais comandaram a importante  operação que culminou com a  apreensão de cinco toneladas de substância entorpecente (maconha), na cidade de Caxambu/MG, e com a  prisão de vários envolvidos no tráfico de drogas.

JUSTIFICATIVA

Os graves problemas desencadeados pelo crescimento vertiginoso do tráfico de entorpecentes e drogas afins,  tem mobilizado as autoridades e os órgãos de segurança pública, em todo o País, exigindo operações arrojadas e o desempenho habilidoso dos integrantes das polícias civil, militar e federal. 

A operação,  que culminou na apreensão de um grande volume de maconha, teve início em fevereiro, segundo informações, através de ações articuladas e da singular destreza de integrantes da polícia civil, sob o comando e coordenação dos Delegados, Dr. Gilson Beraldo Baldasaris e Dr. Dernival Campos Cruz, resultando, como conseqüência, na prisão de diversos envolvidos no caudaloso mundo do crime, cumprindo assim, a relevante missão de garantir a ordem pública. 

Declinamos, pois, da necessidade de ressaltar  virtudes outras,  vez que é público e notório o perfil atuante dos nobres profissionais, bem como de toda a equipe da Polícia Civil, que vem demonstrando agilidade e competência na elucidação dos crimes.

É meritória, portanto, a presente  homenagem,  ora prestada pelo Poder Legislativo Municipal aos distintos delegados de polícia.
Sala das Sessões, 10 de Dezembro de 2007.
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