
Moção Nº 53/2007

Senhor Presidente,

Os  Vereadores signatários desta  requerem, consoante  preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO, ao  profissional da área de jornalismo,  MARTINHO RIBEIRO MORAES, o qual se destacou, com louvor, no esporte “Parapente”, conquistando o 1º lugar nas duas modalidades de competição da 3ª Etapa do Sul Mineiro, realizada na cidade de Ilicínea/MG, liderando o campeonato Mineiro de 2007.

 
JUSTIFICATIVA

Para se obter sucesso em qualquer atividade é preciso muita dedicação. No esporte não é diferente. Para se consagrar o atleta necessita, dentre outros,  de esforço pessoal, treinamento e patrocínio. Um exemplo dessa trajetória, é Martinho Moraes que,  há cerca de três anos,  pratica o esporte de Parapente, como profissional, ocupando, atualmente, a 11ª  posição no Ranking Nacional pela Associação Brasileira de Parapente (ABP). Recentemente, ocupou o 1º lugar nas duas modalidades de competição da 3ª Etapa do Sul Mineiro, realizada na cidade de Ilicínea/MG., liderando o campeonato mineiro de 2007. 
Pouso Alegre tem a satisfação de contemplar mais um vitorioso desportista, ensejando  este Legislativo a prestar-lhe meritória  homenagem.

Sala das Sessões, 10 de Setembro de 2007.
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