
Moção Nº 52/2007

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada   a presente MOÇÃO DE APLAUSO aos membros do  Supremo Tribunal Federal, neste ato representados pelos Mui dignos Ministros, Ellen Gracie, Presidente da Suprema Corte  e  Joaquim Barbosa,  encarregado de relatar a denúncia do Procurador Geral da República, Antônio Fernando de Souza , que pede a condenação de quarenta pessoas, dentre agentes políticos e empresários, por crimes variados como: peculato, corrupção ativa, formação de quadrilha, lavagem de dinheiro e falsidade ideológica, os chamados “mensaleiros”. 
JUSTIFICATIVA

A Câmara Municipal de Pouso Alegre  não poderia olvidar esse marco histórico em nosso País quando, pela primeira vez, políticos e outras altas autoridades podem vir pagar com pena de prisão, por desmandos cometidos enquanto estavam no auge do poder, caracterizados pelos fatos tipificados como crimes, denunciados há cerca de dois anos pelo Deputado Roberto Jefferson, por uso de recursos públicos e privados para subornar parlamentares e partidos objetivando aprovar medidas de interesse do governo federal, que ficou conhecido como “escândalo do mensalão”.

A par dos devidos  processos legais que tramitarão sob a égide do Supremo Tribunal Federal, guardião máximo de nosso Ordenamento Jurídico e, conseqüentemente, dos pilares fundamentais do Estado Democrático de Direito, este Parlamento Municipal manifesta, em nome do povo que representa, seu reconhecimento pela condução ímpar dos procedimentos pela  Suprema Corte. 
Sala das Sessões, 10 de Setembro de 2007.
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