

Pouso Alegre, 20 de Junho de 2012.

Ofício Nº 373/2012

Senhor Prefeito,

Em virtude da transferência do veículo   Santana, placa HNN-8925,  deste Poder Legislativo para o Poder Executivo, ocorrida através da Portaria nº 19/2012 de 24/05/2012,  estamos encaminhando em anexo o Certificado de Registro de Veículos, devidamente datado e com firma reconhecida, para que o setor responsável deste Poder Executivo possa efetuar a devida transferência do veículo como patrimônio da Prefeitura, no prazo legal.

Encaminhamos também, a Portaria nº 23/2012 efetuando a transferência do veículo Fiat Uno Mille, placa HMN – 2842,  deste Poder Legislativo para o Poder Executivo, e estamos encaminhando em anexo o Certificado de Registro de Veículos, devidamente datado e com firma reconhecida, para que o setor responsável deste Poder Executivo possa efetuar a devida transferência do veículo como patrimônio da Prefeitura, no prazo legal.

Segue em anexo também, cópia da ata da eleição da Mesa Diretora para o ano de 2012, comprovando que o vereador Oliveira Altair Amaral é o Presidente desta Casa, com legítimos poderes para assinar os documentos acima citados.

Sem mais para o momento,  subscrevo-me.

Atenciosamente,

	OLIVEIRA ALTAIR AMARAL

	PRESIDENTE DA MESA 


Exmo. Sr.

Prof. Agnaldo Perugini

Prefeito Municipal
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