
Moção Nº 50/2007

Senhor Presidente,

Os Vereadores que estas subscrevem requerem, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE PESAR aos familiares do  Sr. Geraldo Cunha, genitor do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Geraldo Cunha Filho, pelo seu passamento, ocorrido no dia 16 do mês em curso.

JUSTIFICATIVA

Esta Casa manifesta profundo pesar pelo falecimento do  Sr. Geraldo Cunha,  ilustre  pouso-alegrense o qual, dentre atribuições outras,   serviu com honradez a Pátria, integrando as fileiras do Exército Brasileiro ostentando a  patente de 1º Tenente, tendo participado da  Força Expedicionária Brasileira - FEB,  durante a Segunda Guerra Mundial, sendo, inclusive, homenageado no ano de 2005, junto a outros bravos ex-combatentes por esta Câmara Municipal, em alusão ao “Dia da Vitória”, quando ocorreu a rendição da Alemanha Nazista.

Sua lembrança estará sempre presente na vida daqueles que tanto compartilharam com o respeitoso senhor suas experiências. Rogamos ao Pai Celeste que o receba em Seu Reino de infinita graça, onde não existe a desventura nem o pranto, mas, ao contrário, vida em abundância, e que através do Santo Espírito Consolador, venha também o Onipotente apaziguar os corações de todos aqueles que sofrem nesta hora de saudade.

Sala das Sessões, 20 de Agosto de 2007.
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