
Moção Nº 45/2007

Senhor Presidente,

Os  Vereadores signatários desta  requerem, consoante  preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO, aos jovens e vitoriosos  desportistas  LUCÉLIA RIBEIRO e  DOUGLAS BROSE, os quais, representando nossa Pouso Alegre e o Brasil, através da Academia Minas Kan, sob a orientação técnica do Professor João Batista Rodrigues,  conquistaram, com  louvor, ela, Medalha de Ouro e ele, Medalha de Bronze, na Modalidade Karatê, no Pan Americano 2007, realizado na cidade do Rio de Janeiro. 

JUSTIFICATIVA

Pouso Alegre sentiu-se extremamente honrada em ter acolhido os dois valorosos karatecas, Lucélia Ribeiro e Douglas Brose, alunos da Academia Minas Kan, os quais conquistaram Medalha de Ouro e Bronze, respectivamente, nos jogos Pan Americanos 2007, realizados na cidade do Rio de Janeiro. Além da grande importância dessas vitórias, vale ressaltar a relevância do empenho dos dois atletas, desde abril, ao Projeto Esporte Solidário, criado em 2001, com a finalidade precípua de conferir atendimento sócio-educativo às crianças e aos  jovens carentes do Município.  

Sobejas, pois,  são as razões para homenagear os abnegados  desportistas, tanto por terem sido galardoados com as referidas medalhas, como pela singular demonstração de fraternidade, concretizada através de seus nobres atos junto aos menos favorecidos. 

Parabéns aos dois jovens que brindaram Pouso Alegre com  memorável vitória,  demonstrando, com excelência,   serem verdadeiros baluartes na modalidade.

Sala das Sessões, 07 de Agosto de 2007.
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