
Moção Nº 31/2006

Senhor Presidente,

Os Vereadores que esta subscrevem requerem, consoante preceitos regimentais e,  após ouvido o douto Plenário, seja encaminhada MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Faculdade de Direito do Sul de Minas, mantida pela Fundação Sul Mineira de ensino,  na pessoa de seu Diretor, Dr. Carlos Abel Guersoni, pela comemoração dos 47 (quarenta e sete) anos de sua fundação, formando profissionais da área do direito dentro de métodos condizentes às normas atuais pertinentes.

JUSTIFICATIVA

A comemoração dos quarenta e sete anos de fundação da tradicional Faculdade de Direito do Sul de Minas, em nosso Município, é motivo de júbilo para esta Casa de Leis, que associa-se para congratular-se com toda a diretoria, corpo docente e também, discente. 

É público e notório que esta respeitável Casa de ensino constitui um marco divisor na história de Pouso Alegre, pois todas as áreas de desenvolvimento em outros saberes, necessariamente,  passam pela sólida base da democracia e do exercício pleno da cidadania, que são conceitos propagados e preservados por essa Instituição.

É orgulho para nossa Terra ser sede de um dos cursos mais antigos do Estado de Minas Gerais, por onde passaram inúmeros profissionais das mais diversas carreiras jurídicas, tendo ex-alunos que ocupam cargos de Ministro do Superior Tribunal de Justiça, Desembargadores, Juízes, Promotores, Delegados, Defensores Públicos, Auditores Fiscais e advogados de renome. 

Sala das Sessões, 28 de Agosto de 2006.
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