
MOÇÃO Nº 15/2006

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO, à  Orquestra Sinfônica Municipal,  na pessoa de seu ilustre Regente, Sr. Roardo Bernardo,  pelo brilhantismo do Concerto realizado em homenagem ao “Dia das Mães”, defronte à Catedral Metropolitana, na noite do dia 14 de maio do mês em curso.

JUSTIFICATIVA

Os integrantes da Orquestra Sinfônica Municipal,  mais uma vez, brindaram os pouso-alegrenses  com um belíssimo concerto, realizado na noite de ontem, defronte à igreja matriz, no centro de nossa cidade, a despeito das inúmeras dificuldades de ordem estrutural enfrentadas por seus dirigentes e colaboradores, elevando o nome de nosso município nessa importante área da cultura.

Esta Casa de Leis, que congrega os legítimos representantes do povo pouso-alegrense, não poderia se furtar de aplaudir os nobres integrantes da Orquestra, composta pelos amantes da maviosa música, que eleva nossos sentimentos e emoções ao mais elevado nível de paz e harmonia, sendo, portanto, oportuna a Moção ora suscitada.
Sala das Sessões, 15 de Maio de 2006.
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