

Moção Nº 4/2013

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante disposições regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO a todos os integrantes do Corpo de Bombeiros de Pouso Alegre, na pessoa de seu Comandante, Capitão Ivan Santos Pereira Neto, pelo empenho no atendimento aos comerciantes atingidos pelo triste incêndio em nosso município, e estendendo as congratulações a toda sua equipe da corporação que não mediu esforços na assistência aos comerciantes.

JUSTIFICATIVA

O Poder Legislativo Municipal associa-se, neste ato, para externar o reconhecimento pelo brilhante trabalho e empenho realizado pelo Capitão do Batalhão de Bombeiros Militar de Minas em Pouso Alegre, juntamente com sua equipe, pela eficiência no atendimento.

Foi de suma importância a ação do Corpo de Bombeiros, que graças ao excelente trabalho executado o incêndio não tomou proporções maiores, desta forma, esta Casa não poderia deixar de reconhecer, publicamente, a atuação exemplar destes profissionais,  elevando preces a Deus para que continue iluminando suas jornadas.

Sala das Sessões, 14 de Fevereiro de 2013.
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