

Moção Nº 100/2012

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta  requerem, consoante  preceitos regimentais, seja encaminhada  a  presente MOÇÃO DE APOIO E SOLIDARIEDADE, aos ilustres familiares do respeitável homem público, Dr. Simão Pedro Toledo, pelo infortúnio causado por comentário inoportuno e totalmente desprovido de qualquer fundamento de ordem fática ou moral em face de sua memória e de sua indelével trajetória política em prol de nossa cidade e de Minas Gerais.  
JUSTIFICATIVA

Esta Casa de Leis, que congrega os lídimos representantes do povo, manifesta seu apoio e solidariedade à família do respeitável homem público que foi Doutor Simão Pedro Toledo, o qual teve vilipendiado o seu honroso nome, através de ato impensado num momento político de disputas eleitorais. 

Consideramos lamentável o injustificável nível de intrigas nessa época, tal como o episódio vivido em data recente, o que motiva a insatisfação das pessoas que tiveram o prazer de conviver com aquele que foi um compêndio de valores, o qual foi considerado pelos pouso-alegrenses como “o pai dos pobres”.

Sala das Sessões, 04 de Setembro de 2012.
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