

Moção Nº 101/2012

Senhor Presidente,

Os Vereadores que esta subscrevem, após ouvido douto plenário, requerem, consoante preceito regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO, ao Revmo. Padre Heitor de Menezes, pároco da Paróquia do Imaculado Coração de Maria Arquidiocese de Pouso Alegre, extensivo a todos os sacerdotes do Santuário, pela belíssima Novena e Festa realizadas.

JUSTIFICATIVA

Foi com dedicação e principalmente com o conhecimento do Revmo. Padre Heitor de Menezes e todos os sacerdotes do Santuário que a nossa querida Paróquia do Imaculado Coração de Maria, tão bem coordenou a NOVENA e FESTA do Imaculado Coração de Maria, com o tema: ''MARIA, é o MODELO de ESCUTA da PALAVRA de DEUS''e com o intuito de deixar a festa da Mãe de Jesus mais linda e participativa, buscou elaborar uma programação que contemplou todo o povo de Deus em suas diversas funções e missões, trazendo aos seus paroquianos uma maior formação cristã e mensagens de Paz e harmonia em comunidade.

O Legislativo Municipal enaltece e congratula com estes discípulos de Jesus, pela sua dedicação, disponibilidade e principalmente pelo seu comprometimento em pregar e divulgar a Paz entre os homens.

Sala das Sessões, 04 de Setembro de 2012.
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