

Moção Nº 58/2012

Senhor Presidente,

Os Vereadores que esta subscrevem requerem, após ouvido o douto Plenário, seja encaminhada a presente Moção de Repúdio à COPASA – Companhia de Saneamento de Minas Gerais, em decorrência do informativo veiculado na cidade tratando dos critérios de cobrança da taxa de esgotamento sanitário, cuja cobrança nas contas dos usuários do Município foram consideradas excessivamente abusivas e que, segundo informações,  terão início no mês de junho do corrente ano. 

JUSTIFICATIVA

A presente Moção, mais que repudiar, pretende chamar a atenção da Concessionária do serviço de fornecimento de água e esgotamento sanitário em nosso Município, COPASA, e também de toda a comunidade para que seja implementada uma política de cobrança da taxa de esgotamento sanitário condizente com a efetiva prestação do serviço, com a sua aferição baseada em critérios justos e equânimes.

É do conhecimento geral de que a referida Companhia de Saneamento não concluiu, até hoje, as obras relacionadas à rede de esgotos em nossa cidade, que são necessárias para legitimar a cobrança nos patamares que estão sendo divulgados e que tem gerado justificada insatisfação. 

Trata-se de uma matéria de relevantíssimo interesse público, competindo a esta Casa,  que congrega os representantes do povo, manifestar o seu inconformismo, razão pela qual nos utilizamo-nos deste expediente de repúdio para chamar a atenção do Poder Executivo, que deve primar pela adimplência dos serviços que foram concedidos para aquela Companhia e pela justa remuneração dos mesmos.

Sala das Sessões, 22 de Maio de 2012.
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