

Moção Nº 59/2012

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante  preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO, aos talentosos artistas desta cidade, integrantes do Grupo Experimental de Teatro, Srs. Lúcio Marques, Juliane do Prado, Edersom Rodrigo e Lissandra Brito, os quais realizaram uma magnífica apresentação nesta Câmara Municipal, por ocasião da Sessão Especial em homenagem ao “dia das mães”,  dia 10 de maio do ano em curso.  

JUSTIFICATIVA

O Poder Legislativo Municipal, neste ato, manifesta em nome do povo que representa, efusivos agradecimentos ao Grupo Experimental de Teatro, pela apresentação que abrilhantou a Sessão Especial em homenagem às mães de Pouso Alegre, no dia 10 de maio próximo passado, no Plenário desta Câmara Municipal. 

O talento e a energia dos atores, Lúcio Marques, Juliane do Prado, Ederson Rodrigo e Lissandra Brito,  que gentilmente aceitaram participar do evento, contagiaram o público que esteve presente e aos telespectadores da TV Câmara, com uma apresentação que teve início com encenações hilárias e foi finalizada com momentos de emoção, expressando a grande capacidade criativa do autor e a presença de palco dos artistas. 

Assim, é oportuna, justa e meritória a presente homenagem ora dirigida aos membros do referido grupo teatral, que promove a valorização artística e cultural, elevando o nome de Pouso Alegre com a importância de seu trabalho. 

Sala das Sessões, 22 de Maio de 2012.
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