

Moção Nº 29/2012

Senhor Presidente,

Os Vereadores que estas subscrevem requerem, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE PESAR aos familiares do ilustríssimo Senhor Doutor José Nilo de Castro, pelo seu passamento ocorrido no dia 06 do mês em curso, na cidade de Belo Horizonte/MG.

JUSTIFICATIVA

Esta Casa manifesta profundo sentimento de pesar pelo falecimento do Dr. José Nilo de Castro, fundador da Consultoria Jurídica JN&C, cujo inegável reconhecimento se estende muito além das fronteiras de Minas, marcado justamente por seu notório conhecimento e saber, principalmente na seara das matérias concernentes à administração pública, deixando registrado no cenário jurídico, um indelével caminho de valiosos feitos. 

Com efeito, sua lembrança estará sempre presente na vida de todos aqueles que puderam compartilhar da grandiosidade de sua vasta experiência e de seus ensinamentos como pai, professor, grande jurista e amigo. 

Rogamos ao Onipotente que o receba em Seu Reino de infinita Graça, onde não existe a desventura nem o pranto, mas sim, vida em abundância e, através do Santo Espírito Consolador, sejam consolados os corações de todos aqueles que sofrem nesta hora de imensa saudade.

Sala das Sessões, 10 de Abril de 2012.
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