

Moção Nº 232/2011

Senhor Presidente,

Os vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao atleta Bruno Marinho, o qual joga futebol na Suécia e conquistou a sua primeira taça, na Superettan, neste alvissareiro ano de sua carreira, em 2011.

JUSTIFICATIVA

Esta Casa de Leis, como legítima representante do povo pouso-alegrense, não poderia deixar de externar sua alegria em acompanhar a brilhante trajetória do atleta pouso-alegrense, morador do bairro da Tijuca que, dentre outros, atuou no futebol profissional pelo Inter, de Limeira. 

Atualmente,  atua com excelência no futebol europeu, conquistando, recentemente, a Superettan, sagrando-se como um ídolo em seu time.
Em nome da comunidade desta cidade de Pouso Alegre, que muito se orgulha de ter o seu nome elevado no mundo desportivo através da dedicação e do talento desse jovem jogador de futebol,  aplaudem a belíssima caminhada deste filho manduano, que vai continuar trilhando o seu caminho de sucesso em longínquas terras, porém, com o reconhecimento eterno dos seus conterrâneos.
Sala das Sessões, 06 de Dezembro de 2011.
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