

Moção Nº 208/2011

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, solicitam que seja feita a presente MOÇÃO DE APLAUSO, à Professora e Escritora Gislaine Buosi Fechus Monteiro por mais uma premiação recebida pelo Instituto Ecofuturo de São Paulo na categoria Professores, com dois belíssimos textos que brilharam entre os 4.500 textos recebidos de todas as regiões do País.

JUSTIFICATIVA

Esta Casa reconhece através dessa Moção de Aplauso o competente trabalho realizado na área educacional pela Professora Gislaine Buosi Fechus Monteiro em nosso municipio.  Uma profissional comprometida e envolvida em seu trabalho, fazendo dele uma ferramenta fundamental na formação dos nossos jovens. 

Gislaine Buosi é membra da Academia Pouso-alegrense de Letras, onde ocupa atualmente 2º Vice-Presidência e autora de várias obras premiadas.  Sua ultima obra publica foi Primeira Pessoa em 2010. 

Gislaine é nossa parceria no Projeto da Academia Juvenil de Letras, no qual orienta 30 acadêmicos juvenis a desenvolverem suas habilidades literárias e com grande sucesso. Agora vem mais uma vez, ter seu reconhecimento como escritora com mais uma premiação do Instituto Ecofuturo de São Paulo na categoria Professores, com dois belíssimos textos que tão bem traduzem os cuidados com a vida e que brilharam entre os 4.500 recebidos de todas as regiões do País.

Esta moção vem reconhecer o talento desta grande educadora e escritora, e manifestar nosso orgulho em tê-la atuando na área da educação em nosso municipio, e pelas inúmeras produções literárias, que vem premiar a alma não só de nossos pouso-alegrenses, mas de todos os brasileiros.

Sala das Sessões, 25 de Outubro de 2011.
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