

Moção Nº 188/2011

Senhor Presidente,

Os vereadores que esta subscrevem requerem, consoante preceitos regimentais, após ouvido o douto Plenário, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO  ao Deputado Estadual Dalmo  Ribeiro, pelo valioso apoio a esta Casa de Leis e à Fundação de Ensino Superior do Vale do Sapucaí em prol do credenciamento do Hospital Samuel Libânio para tratamento do câncer e, ainda, pela louvável iniciativa de apresentar o Projeto de Lei “Renata Couto”, que dispõe sobre os procedimentos para nortear campanhas de incentivo à doação de medula óssea.

JUSTIFICATIVA

A presente Moção de Aplauso se justifica pelo fato de ser o assunto de extrema relevância na área da saúde, pois o credenciamento do Hospital das Clínicas Samuel Libânio para ser habilitado ao tratamento do câncer será de grande valor e fator facilitador para Pouso Alegre e região, que se utilizam dos serviços daquela importante Instituição. 

Por outro lado, faz-se mister parabenizar o ilustre Parlamentar mineiro pela apresentação da proposição para incentivo a campanhas de doação de medula óssea, com o nome da Sra. Renata do Couto, a qual presta um trabalho louvável  em prol da causa das pessoas portadoras de leucemia, que necessitam do transplante de medula óssea para aumentar a sua longevidade. A partir de várias exposições do assunto nesta Casa, houve a conscientização do grande alcance do seu árduo e pioneiro trabalho em Pouso Alegre e região, para promover a divulgação sobre o que é a Medula Óssea e como ser um doador,  aumentando assim a esperança de recuperação de portadores de leucemia.

Sala das Sessões, 06 de Setembro de 2011.
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