

Moção Nº 186/2011

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante  preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao Sr. Luiz Otávio de Oliveira Rezende, pela organização da Segunda Corrida da Faculdade de Direito do Sul de Minas, que ocorreu no último sábado, dia 03 de setembro, em Pouso Alegre.

JUSTIFICATIVA

O Poder Legislativo Municipal associa-se, neste ato, para congratular-se, em nome da comunidade que representa, com o ilustre tesoureiro da Faculdade de Direito do Sul de Minas, Sr. Luiz Otávio de Oliveira Rezende, conhecido por “Batavo”, pela louvável iniciativa de promover, no último sábado, dia 03 de setembro, em nossa cidade, a segunda corrida da FDSM,  em comemoração ao transcurso dos 50 anos daquela Instituição de Ensino Superior, com os percursos de 5 km e 10 km, que contou com a participação de centenas de corredores. 
A Câmara Municipal tem a satisfação de apoiar eventos desta monta que objetivam, além de promover a integração entre as pessoas, fomentar a adoção de uma vida saudável através da prática freqüente de exercícios físicos.

São estas, pois, razões sobejas para que esta Câmara Municipal apresente os seus efusivos cumprimentos a toda  equipe da Faculdade de Direito do Sul de Minas, bem como, a todos os colaboradores que contribuíram para o êxito do citado evento. 

Sala das Sessões, 06 de Setembro de 2011.
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