

Moção Nº 175/2011

Senhor Presidente,

Os vereadores que esta subscrevem requerem, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE PESAR aos familiares da Sra. Terezinha Mendes Loiola, pelo seu falecimento, ocorrido no dia 29 do mês em curso. 

JUSTIFICATIVA

Esta Casa manifesta profundo pesar pelo falecimento da Sra. Terezinha Mendes Loiola, ilustre pouso-alegrense, poetisa, trovadora, associada Honorária da Academia Pouso-alegrense de Letras, membro da União Brasileira de Trovadores, nasceu no dia 17 de março de 1929, em Pouso Alegre. Filha de Juvenal Mendes e Maria Arantes Mendes. Suas obras: Primícias (livro de trovas e glosas), Nas Asas da Poesia (poesias), Na Taça da Saudade (coletânea de trovas com parcerias) e o romance Doce Recordação. A delicada mensagem numa trova inteligente revela o autor e a linhagem no conteúdo existente. Ser um poeta, irmãos meus, é ser alguém mais profundo; é ver nas obras de Deus todo céu aqui no mundo. Na terra não foi ninguém, mas no céu será louvado, o pobre que com desdém por todos foi renegado! A saudade é um resto vago onde a lembrança ficou; no coração faz estrago mas alegra o que passou. Sou maquinista de linha, condutor do próprio eu, cuja máquina caminha nos trilhos que Deus me deu! 

Sua lembrança estará sempre presente na vida daqueles que com ela compartilharam as suas experiências neste plano terreno. Rogamos ao Pai Celeste que a receba em Seu Reino de infinita graça, onde não existe a desventura nem o pranto, mas, ao contrário, vida em abundância, e que através do Santo Espírito Consolador, venha também o Onipotente apaziguar os corações de todos aqueles que sofrem nesta hora de grande saudade.

Sala das Sessões, 30 de Agosto de 2011.
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