

Moção Nº 115/2011

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE PESAR aos familiares do nosso grande e inesquecível poeta, Alfredo de Castro, conhecido carinhosamente como Dinho de Castro,  pelo seu passamento ocorrido no dia 24 de julho do corrente ano.

JUSTIFICATIVA

Foi com profundo pesar, que esta Casa de Leis, recebeu a notícia do passamento do Sr. Afredo de Castro. Um homem íntegro, que escreveu sua história, engradecendo o nome de nossa terra manduana. Nasceu em 1922 em Pouso Alegre, onde casou-se com Haydée Coutinho de Castro, com quem teve 4 filhos. Gerente adjunto aposentado da Caixa Econômica Federal. Ex. combatente do Exército brasileiro no último conflito mundial e náufrago de guerra do navio “Afonso Pena”, torpeado em 1943. Foi membro da antiga Arcádia de Pouso Alegre, da AHARPA e um dos membros fundadores da Academia Pouso-alegrense de Letras, onde ocupava a cadeira de nº 18.

O Senhor Alfredo de Castro foi um grande trovador, conhecido, premiado e respeitado em todo Brasil e no exterior, por suas trovas magníficas. Possui em sua galeria perto de duas centenas de prêmios por sua participação em concursos de trovas e jogos florais. Entre suas obras estão “Fagulhas Evangélicas e Torpedeamento. Participou também de inúmeras coletâneas, dentre elas: “5 poetas em 1 livro”, “Garimpeiros de Sonhos”, “Na taça da Saudade”, “Em Prosas e Versos”.

Sua lembrança estará sempre presente na vida daqueles que compartilharam com ele suas experiências terrenas. Rogamos ao Pai Celeste que o receba em Seu Reino de Graça, onde não existe a desventura nem o pranto, mas, ao contrário, vida em abundância e que, através do Santo Espírito Consolador, venha também o Onipotente apaziguar os corações de todos aqueles que sofrem nesta hora de grande saudade.

Sala das Sessões, 25 de Julho de 2011.
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