



MOÇÃO





Senhor Presidente,





Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO, às Lojas Maçônicas Fraternidade Sul Mineira  nº 1.093 e Bernardino de Campos Júnior nº 2.987, pela brilhante iniciativa da realização da 1ª Feira das Nações em Pouso Alegre, que objetivou a arrecadação de fundos em prol das instituições beneficentes e entidades filantrópicas de nossa comunidade. 





JUSTIFICATIVA





Esta Casa vem à público enaltecer a nobreza da iniciativa das Lojas Maçônicas Fraternidade Sul Mineira e Bernardino de Campos Júnior pela  coordenação  da 1ª Feira das Nações, realizadas nos dias 09, 10 e 11 do mês em curso em nossa cidade, com a finalidade precípua de angariar recursos financeiros para auxiliar as instituições e entidades beneficentes de Pouso Alegre, que prestam relevantes serviços e estão todas à mercê das enormes dificuldades ocasionadas pelo agravamento da crise no país.   





Contando com a participação de outras entidades atuantes no meio social como o Lions Clube Pouso Alegre Pioneiro,  Rotary Clube, Clube do Menor, Movimento Social de Promoção Humana, Movimento Social São José Pró-Tuberculosos, Fraternidade Espírita Irmão Alexandre, Grupo TAL (Catedral), Conservatório Estadual de Música de Pouso Alegre e Orfanato N.S. de Lourdes, o evento obteve pleno êxito, merecendo nossos melhores elogios.   





Sala das Sessões, 12 de abril de 1999.

MARCOS CAMPANELA

Autor

BENEDITO SILVESTRE PEREIRA                 JOSÉ LÚCIO CAMPOS

JOÃO BATISTA DE CARVALHO    CANTALÍCIO T. BORGES     FIRMO MOTTA PAES

SÉRGIO GARCIA              JOSÉ AUGUSTO DA SILVA          MIGUEL SIMIÃO PEREIRA

JOSÉ DO CARMO NETO       EXPEDITO JOSÉ PEREIRA            PAULO R. FERREIRA FARIA

EMANUEL  A.COUTINHO     CÉLIO AUGUSTO DE PAIVA   ANTÔNIO THEODORO MENDES

