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DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: PRAÇA IRMÃO RINO QUESTA (*1930 +2016).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º  Passa a denominar-se PRAÇA IRMÃO RINO QUESTA a atual praça localizada na Avenida Prefeito Tuany Toledo, em frente à entrada da Universidade do Vale do Sapucaí (Univás), no bairro Fátima I.

Art. 2º  Revogadas as disposições em contrário, esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 15 de Agosto de 2017.



	 Bruno Dias

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


Um religioso que teve quase sete décadas destinadas a Deus e à educação de jovens em Pouso Alegre. Essa é a principal característica que abrange a vida do Irmão Rino Questa, que aos oitenta e cinco (85) anos faleceu em Brasília-DF, na tarde do dia 6 de abril de 2016. Ele nasceu em 30 de abril de 1930, em Bréscia (Itália), e aos dezessete (17) anos se tornou religioso na Congregação Pavoniana, fundada pelo Padre Ludovico Pavoni. Aos vinte e um (21) anos ele veio para o Brasil e se tornou diretor do Colégio São José, que é da congregação. Os pavonianos têm ainda em Pouso Alegre a Escola Profissional Delfim Moreira, onde realizam trabalhos sociais e educacionais. Irmão Rino, como era conhecido, dedicou a sua vida à educação e também ao esporte de gerações de pouso-alegrenses e jovens que pelo município passaram. Ele é citado por amigos, religiosos e educadores como um homem sábio, repleto de fé, caridade e dedicação. Um dos seus amigos de décadas de vida e de congregação, foi o Irmão Dino Girardeli, que, a caminho do sepultamento em Brasília, concedeu entrevista sobre Questa para a Rádio Difusora de Pouso Alegre.
Irmão Rino sempre foi um grande incentivador do esporte escolar e interescolar, em Pouso Alegre e na região. Desde janeiro de 1980, o irmão assumiu, além das funções de coordenador disciplinar e de diretor esportivo, a atribuição de vice-diretor do Colégio São José, junto com todos os diretores daquele ano em diante. Em diversas ocasiões, assumiu interinamente a direção da escola. Portanto, com todo carinho e zelo, devemos reconhecer a dedicação do Irmão Rino para a Educação de jovens do município de Pouso Alegre e região.


Sala das Sessões, em 15 de Agosto de 2017.



	 Bruno Dias

	VEREADOR










