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DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA FRANCISCO BERNARDES COSTA (*1948 +2006).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º  Passa a denominar-se RUA FRANCISCO BERNARDES COSTA a atual Rua 1, no condomínio "Residencial Las Palmas Setvillage", com início na entrada do condomínio, com acesso pela Rodovia BR-459, e término na Rua Nossa Senhora das Graças do Bairro Santa Efigênia.

Art. 2º  Revogadas as disposições em contrário, a presente Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 21 de Julho de 2015.



	 Hamilton  Magalhães

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


Natural do Rio de Janeiro, filho único de Nelson de Castro e de Omarina de Castro Costa, Francisco Bernardes Costa passou sua infância no Sul de Minas, na cidade de Oliveira. Iniciou seus estudos em Belo Horizonte e, posteriormente, mudou-se para Pouso Alegre, onde completou a graduação na Faculdade de Ciências Médicas Dr. Antônio Garcia Coutinho.
Casou-se com Maria Virgínia de Miranda Coelho Costa. Teve três filhos: Fernando, Francisco Filho e Marcelo. Como médico pediatra, atuou em toda região do Sul de Minas, especialmente em Pouso Alegre, onde se destacou em diversos cargos e funções. 
Foi diretor clínico do Hospital das Clínicas Samuel Libânio, um dos membros fundadores e proprietários da Clínica Corpus Centro de Diagnóstico, médico e benfeitor do Posto de Puericultura Ismael Libânio, diretor da Unimed, Secretário Municipal de Saúde, membro do corpo clínico do Instituto de Cardiologia e Medicina Interna da Clínica Santa Paula e do Hospital das Clínicas Samuel Libânio, professor da Faculdade de Ciências Médicas, diretor regional de saúde e coordenador da Regional Administrativa do Vale do Sapucaí. Além de um grande profissional, também ficou conhecido pelo seu temperamento calmo, sereno, equilibrado e atuante. 
Francisco Bernardes Costa conquistou pessoas, participou do desenvolvimento da cidade e se destacou como exemplo de pai, esposo, médico, amigo e companheiro. Francisco Bernardes Costa faleceu em 12 de outubro de 2006, em Pouso Alegre, cidade que adotou e amou.


Sala das Sessões, em 21 de Julho de 2015.



	 Hamilton  Magalhães

	VEREADOR












