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DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOUROS PÚBLICOS NO LOTEAMENTO PARQUE REAL.


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º As seguintes ruas do Loteamento Parque Real passam a ter a seguinte denominação:
Rua Antônio Leone, a atual Rua 14, com início na Rua Padre Pio de Peitrelcina e término na Rua Francisca Nadir Rios Vieira;

Rua Angelina Botelhos Leone, a atual Rua 13, com início na Rua Sarita do Prado e termino na Rua Roger Mesquita Melo;

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, a presente Lei entra em vigor na data e sua publicação.


Sala das Sessões, em 23 de Setembro de 2014.



	 Braz Andrade

	VEREADOR




	






JUSTIFICATIVA


ANTÔNIO LEONE

Antônio Leone nasceu em Ouro Fino em 30 de agosto de 1919 e depois se mudou com os pais para Pouso Alegre. Casou-se com Angelina Botelhos Leone com teve três filhos: José Eduardo Leone, Antônio Cezar Leone e Carolina Maria Leone. Teve oito netos e quatro bisnetos.
Antônio Leone sempre se dedicou a sua família e também ao comércio. Trabalhou com o seu pai, Jorge Leone, na sapataria que funcionava na residência da família. Com o passar dos anos, Antônio montou a seu próprio comércio, a Casa Leone, tradicional loja que funciona até hoje na Rua Comendador José Garcia, no centro de Pouso Alegre. Antônio Leone faleceu em 26 de julho de 2011.

ANGELINA BOTELHOS LEONE

Angelina Botelhos Leone nasceu em Caldas - MG em 03 de fevereiro de 1925, filha de João Gabriel Botelhos e Carolina Maria de Jesus. Casou-se com Antônio Leone com teve três filhos: José Eduardo Leone, Antônio Cezar Leone e Carolina Maria Leone. Teve oito netos e quatro bisnetos.
Angelina sempre se dedicou à sua família e também ao comércio do marido, uma sapataria. Com o passar dos anos, o esposo Antônio Leone montou o seu próprio comércio, a Casa Leone, tradicional loja que funciona até hoje na Rua Comendador José Garcia, no centro de Pouso Alegre, onde Angelina trabalhou ajudando o marido. Angelina Leone faleceu em 23 de abril de 1998.


Sala das Sessões, em 23 de Setembro de 2014.




	 Braz Andrade

	VEREADOR












