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DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA MARIA RAIMUALDA CABRAL (*1937 +2015).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º  Passa a denominar-se RUA MARIA RAIMUALDA CABRAL a atual Rua 03, paralela à Rua Virgínia Ferreira da Silva, com início no bairro Bandeirantes II e término na área verde do bairro Santo Expedito III.

Art. 2º  Revogadas as disposições em contrário, esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 16 de Agosto de 2016.



	 Dulcinéia  Costa

	VEREADOR






JUSTIFICATIVA


Maria Raimualda Cabral nasceu em 07/02/37, em Rio Casca/MG. Era filha de Virgínia Ferreira de Jesus e de Raimundo Pedro de Faria, e a irmã mais nova de José Basílio de Farias e de Ana Martins. De família pobre, trabalhadora e muito religiosa, aprendeu importantes valores, que nortearam toda a sua vida. Quando jovem, gostava muito de namorar e de dançar nos bailes da comunidade.
Casou-se em 12/05/56, aos 19 (dezenove) anos de idade, com Adão da Silva Cabral, com quem teve e criou 6 (seis) filhos, pois um faleceu logo após o nascimento. São eles: José Wanderly da Silva, Maria do Carmo Polegato, Claudinei Raimualdo Cabral, Shirlei Aparecida da Silva Vieira, Shirlene Virgínia Cabral Machado e Claudete Cátia da Silva Cabral Costa.
Passaram por grandes dificuldades financeiras até seu marido começar a trabalhar no Vale do Aço, em Minas Gerais, e, depois, em São Paulo, para onde levou toda a família. Conquistaram seus bens com muito trabalho e dificuldade e sempre ajudavam seus parentes e amigos. Em 1981, eles se mudaram para Pouso Alegre/MG em busca de qualidade de vida para seus filhos. Residiram nos bairros Jardim Mariosa e São Cristóvão, na zona rural de Silvianópolis/MG e, por último, no bairro rural da Limeira, em Pouso Alegre. Formaram uma família unida e grande, com netos e bisnetos.
Na terceira idade, já com problemas de saúde, Maria teve dois AVC’s (Acidentes Vasculares Cerebrais) e adquiriu limitações na fala e nos movimentos. Ela adaptou-se às suas novas limitações e sua família também, sempre com muita dedicação, cuidado e carinho.
 Em 24/05/15, Deus a chamou para junto de si. Seu sepultamento ocorreu no Cemitério Park Jardim do Céu em Pouso Alegre, com a presença de muitos familiares e amigos.
Apesar da grande perda e tristeza para toda a família, fica o sentimento de paz devido à fé que possuem em Deus e à consciência de que ela bem cumpriu sua missão. Ela deixou ótimas lembranças e muitas lições de fé, de superação e de solidariedade, eternizando, assim, sua bela passagem pela Terra.


Sala das Sessões, em 16 de Agosto de 2016.



	 Dulcinéia  Costa

	VEREADOR











