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DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA JOÃO BATISTA CASSIANO PEREIRA "ROMARINHO" ( *1965 + 2016).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º  Passa a denominar-se RUA JOÃO BATISTA CASSIANO PEREIRA "ROMARINHO" a atual Rua Sem Denominação 27, com início na Rua José Antônio Mariosa e término na área da Lagoa da Banana, no bairro São Geraldo.

Art. 2º  Revogadas as disposições em contrário, a presente Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 16 de Agosto de 2016.



	 Braz  Andrade

	VEREADOR






JUSTIFICATIVA


João Batista Cassiano Pereira, mais conhecido como Romarinho, nasceu em Careaçu, mas sempre viveu em Pouso Alegre, no bairro São Geraldo. Era frequentador assíduo da Praça de Esportes (Rosão), onde gostava de ficar na portaria, acompanhando a entrada e saída de pessoas, sendo acolhido por todos os funcionários do local. Romarinho era pessoa muito querida também no bairro São Geraldo. 
Ele era portador de doença mental e, como não tinha parentes na cidade, foi acolhido pela família de Luiz Carlos de Oliveira, conhecido por Luiz da Copasa. A esposa de Luiz, Vaneide Mendes de Oliveira, era cuidadora de Romarinho. Zelava por sua higiene e dava-lhe alimento, remédios e, principalmente, muito carinho.
Nos últimos meses, Romarinho enfrentou problemas no fígado, foi internado e faleceu, aos 51 anos, no dia 19 de julho de 2016.
Este Projeto de Lei é uma homenagem a esse homem que apesar de suas limitações sempre levou alegria por onde passava, principalmente aos familiares do Luiz da Copasa e também aos frequentadores e funcionários da Praça de Esportes.


Sala das Sessões, em 16 de Agosto de 2016.



	 Braz  Andrade

	VEREADOR











