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DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA ROMÉRO MAGALHÃES DO AMARAL TOLEDO (*1970 +1987).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Passa a denominar-se RUA ROMÉRO MAGALHÃES DO AMARAL TOLEDO a atual Rua 24, com início na Praça do Sol e término na Rua 25, no Residencial Las Palmas Setvillage.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, especialmente a Lei nº 3.638, de 23 de setembro de 1999, esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 19 de Julho de 2016.



	 Lilian Siqueira

	VEREADORA






JUSTIFICATIVA


Roméro Magalhães do Amaral Toledo, natural de Pouso Alegre, nasceu em 28 de junho de 1970 e faleceu em 05 de agosto de 1987, vítima primeira de um acidente de trânsito na Avenida Dr. Lisboa, no coração da cidade que tanto amava. Aos 12 anos, despertou-se para a literatura, compondo os primeiros versos de sua curta carreira de poeta: a de trovador. Aos 15 anos, seguindo sua ação cultural, iniciou um intenso trabalho de pesquisa literária no volumoso arquivo de jornais e documentos antigos de Pouso Alegre, o que levou seu pai, Eduardo A. O. Toledo, a escrever o livro "Estórias do Mandu", de grande sucesso na cidade. Além disso, seu pai também escreveu, com sua colaboração, um livro ainda no prelo: "A História do Pouso Alegre Futebol Clube", que conta a história do Clube desde sua fundação em 1912, com detalhes de todas as partidas ocorridas até seu falecimento, narrativa que foi posteriormente completada até o final do século passado. Seu falecimento precoce provocou uma grande lacuna na juventude pouso-alegrense.


Sala das Sessões, em 19 de Julho de 2016.



	 Lilian Siqueira

	VEREADORA











