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DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA FERNANDO GUIDI TONINI (*1950 +2013)



A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º - Passa a denominar-se Rua Fernando Guidi Tonini a atual Rua 12, do bairro Nossa Senhora de Guadalupe, que tem seu início na Rua José Marchetti e término na Rua Francisco Silva.

Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, a presente Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 1º de Julho de 2014.



	 Wilson Tadeu Lopes

	VEREADOR




	






JUSTIFICATIVA


Fernando Guidi Tonini nasceu em Pouso Alegre, em 04 de abril de 1950, filho de Silvio Tonini, já homenageado, e Natair Guidi Tonini. Foi em Pouso Alegre que também construiu sua história ao lado de sua família. Foi casado com Geni Pereira Tonini e pai de três filhos. Ainda muito jovem, começou a trabalhar como auxiliar em escritório de contabilidade com seu amigo e também Deputado Estadual já falecido José Pereira da Silva. Estudou na Escola de Comércio São José no curso de Contabilidade e Ciências Contábeis. Em 1982, Fernando formou-se em Direito pela Faculdade de Direito de Pouso Alegre. Trabalhou durante muitos anos como contador no Móveis Esplanada, loja muito conhecida nesta cidade, tendo como proprietário Dr. José Paulino da Silva. Após essa etapa montou seu próprio escritório, onde trabalhou até os dias de hoje. Foi Ministro da Eucaristia por mais de cinco anos e membro da comunidade Nossa Senhora de Lourdes, onde ajudou na construção da capela. Em sua vida pessoal foi uma pessoa exemplar como marido, pai e amigo. Devoto de Nossa Senhora Aparecida realizou durante 12 anos a romaria a Aparecida do Norte, que seguia junto à romaria dos padres organizada pela Catedral Metropolitana de Pouso Alegre. Por fim, peço que seja homenageado e gravado o seu nome em uma rua desta cidade onde Fernando honrou e cuidou de sua família e de seus amigos.


Sala das Sessões, em 1º de Julho de 2014.




	 Wilson Tadeu Lopes

	VEREADOR












