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DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOUROS PÚBLICOS DO BAIRRO COLINAS DOS BANDEIRANTES II.


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º - As ruas do bairro Colinas dos Bandeirantes II passam a ter as seguintes denominações:
Rua Santo Expedito, a atual Rua Principal;
Rua Nossa Senhora do Carmo, a atual Rua 01;
Rua Virgínia Ferreira da Silva, a atual Rua 02.

Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 1º de Julho de 2014.



	 Dulcinéia Costa

	VEREADORA




	






JUSTIFICATIVA


Virgínia Ferreira da Silva nasceu em São Domingos do Prata - MG, no dia 07 de abril de 1910, filha de Clemente da Silva e Maria Egídia de Jesus. Casou-se com Raimundo Pedro de Faria com quem teve três filhos: Ana Maria, José Basílio e Maria Raimualda. Em 1980 mudou-se para Pouso Alegre. 

Mulher batalhadora e caridosa, desde a infância até a velhice, sempre enfrentou as muitas dificuldades de sua vida com força e coragem. Sempre ajudou nos serviços da casa e da roça, e também a todos que dela precisavam. Gostava de conversar, costurar, bordar. Era uma mulher de fé, fiel às suas orações diárias do terço e às suas convicções religiosas. Também se dedicava ao benzimento das crianças que lhe eram trazidas e ao aconselhamento dos adultos. Adorava Pouso Alegre por ser, como ela dizia, uma terra tranquila e religiosa. 

Faleceu em Pouso Alegre aos 92 anos, em 19 de abril de 2002, e foi sepultada no Cemitério Park Jardim do Céu. Não deixou bens materiais, mas uma grande herança de fé, sabedoria, generosidade e simplicidade, sendo exemplo de vida para todos que tiveram a honra e alegria de conhecê-la.

A escolha de Santo Expedito e Nossa Senhora do Carmo para a denominação das outras duas ruas se justifica pela história de fé dos moradores do bairro junto aos Santos, que são seus padroeiros. O bairro Colinas dos Bandeirantes II faz parte da Comunidade Santo Expedito, que pertence à Paróquia São Cristovão. No início de 2010 a comunidade decidiu pela compra de um terreno no bairro para a construção de uma capela própria. Foi colocado e abençoado um Cruzeiro no novo terreno e o formou-se uma comissão para liderar o processo de construção da capela. Em abril deste ano aconteceu um fato marcante e muito especial para a comunidade, que foi o lançamento e a bênção da Pedra Fundamental da Igreja de Santo Expedito e da co-padroeira Nossa Senhora do Carmo.


Sala das Sessões, em 1º de Julho de 2014.
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