

Pouso Alegre - MG, 25 de Maio de 2012.

Ofício Nº 308/2012

Ao

Ilmo. Sr. Júlio César Fernandes de Oliveira

1º Suplente do Vereador Laércio Faria Machado

Rua Manoel Rodrigues Franco, nº. 215 – Bairro Cruzeiro

Pouso Alegre/MG – CEP: 37550-000

Assunto: Convocação (Faz)

A Mesa Diretora da Câmara Municipal de Pouso Alegre – MG, no uso de suas atribuições legais e no cumprimento da Lei Orgânica Municipal, conforme o Art. 71, Parágrafo único, inciso I; resolve, CONVOCAR o Sr. JULIO CÉSAR FERNANDES DE OLIVEIRA, para assumir a vereança em sessão ordinária da Câmara Municipal no dia 29/05/2012, às 17:00 horas, em substituição ao vereador denunciante Sr. Laércio Faria Machado.

Não obstante, encaminhamos-lhe anexa, cópia integral da denúncia escrita pelo vereador denunciante, para que possa analisar e obter total conhecimento dos fatos narrados, bem como, possa vir para a sessão a fim de substituir o denunciante com plena condição de atuar de forma consciente e imparcial, já que os objetivos fundamentais desta Casa Legislativa compreendem identificar os interesses da comunidade, dispor normativamente sobre eles, acompanhar e fiscalizar as ações do Executivo, desenvolvendo e difundindo na comunidade a prática cotidiana da democracia.

Certo de poder contar com a preciosa e costumeira atenção, colocamo-nos também à disposição para qualquer outro esclarecimento.

Atenciosamente,

	OLIVEIRA ALTAIR AMARAL

	PRESIDENTE DA MESA
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