PROPOSTA DE EMENDA MODIFICATIVA Nº 22 AO SUBSTITUTIVO Nº 002 AO PROJETO DE LEI Nº 665/2014.


MODIFICA OS ANEXOS DO SUBSTITUTIVO Nº 002 AO PROJETO DE LEI Nº 665/2014, QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO PARA O EXERCÍCIO DE 2015.

O(S) VEREADOR(ES) signatário(s) desta, consoantes preceitos regimentais, propõe(m) a seguinte Emenda ao Substitutivo nº 002 ao Projeto de Lei nº 665/2014, que estima a receita e fixa a despesa do município de Pouso Alegre para o exercício de 2015, com a alteração abaixo:

ACRÉSCIMO

Objetivo do Gasto: Acrescentar Subvenção Social a Associação Projeto Vida
Unidade: 02.06 – SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL
Classificação Orçamentária: 02.06.01.08.244.0001.0003 – SUBVENÇÕE SOCIAIS 
Elemento: 3.3.50.43.00 – Subvenções Sociais
Ficha: 230
Valor: R$ 40.000,00 (quarenta   mil reais)


DEDUÇÕES

Unidade: 02.08 – SECRETARIA MUNICIPAL DE FAZENDA
Classificação Orçamentária: 02.08.00.04.122.0017.2066 – MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DE FAZENDA
Elemento: 3.3.90.39.00 – Outros Serviços de Terceiros – Pessoa Jurídica
Ficha: 489
Valor: R$ 40.000,00 (quarenta  mil reais)



Sala das Sessões, 09 de Dezembro de 2014.



Ayrton Zorzi
VEREADOR



JUSTIFICATIVA


  A presente emenda parlamentar visa acrescer verbas para subvenções sociais, a fim de beneficiar a Associação projeto Vida eu é uma entidade voltada à execução de projetos sociais sem fins lucrativos que trabalha na comunidade do Bairro São Geraldo, desde 03 de maio de 1997, tendo sido declarada de utilidade pública municipal pela Lei nº 3.734, devidamente inscrita no COMASPA sob o nº 50. O trabalho é realizado por voluntários e atualmente tem em média 80 crianças regularmente matriculadas que durante um período semanal recebem além de toda atenção, apoio e carinho a ministração de aulas práticas e teóricas sobre educação, higiene, ética, cidadania, cultura, noções de informática e aulas de artesanato. Também são servidas cerca de 98 refeições semanais completas, acompanhadas de suco de frutas, dentre outras. Além das atividades cotidianas são realizadas também várias atividades como: festa na páscoa com a distribuição de bolos e doces, café da manhã para as mães das crianças em véspera do dia das mães,festa do dia das crianças, distribuição de presentes na festa do Natal, dentre várias outras atividades. As finanças são adquiridas com doações de amigos e voluntários, merecendo, portanto o apoio desta Casa de Leis e do Poder Executivo mediante a subvenção própria. 



Sala das Sessões, 09 de Dezembro de 2014.



Ayrton Zorzi
VEREADOR




