

Pouso Alegre, 23 de Agosto de 2011.

Ofício Nº 717/2011

Caros Vereadores e Servidores da Câmara Municipal,

Estamos encaminhando o material de divulgação do Curso à distância sobre Orçamento Público Municipal, coordenado pela Escola do Legislativo da Assembléia Legislativa de Minas Gerais. 
Este curso tem o objetivo de qualificar os vereadores e servidores das Câmaras Municipais na elaboração e no acompanhamento das leis Orçamentárias.
O curso à distancia será ministrado entre os dias 26 de setembro a 31 de outubro de 2011. O período das inscrições será de 15 de agosto a 15 de setembro, através do email escola.eventos@almg.gov.br.
No dia 22 de setembro de 2011, semana que antecede o início do curso, será realizado na cidade de Pouso Alegre, na sede da Câmara Municipal, das 14 horas às 17 horas um encontro regional com todos os participantes para conhecerem a dinâmica do curso e a plataforma de educação a distância.
Contamos com a participação de vocês, pois é de suma importância estar cada vez mais qualificado para prestar um serviço público à  altura de nossa população. È com conhecimento que se caminha em direção a uma representatividade e serviços públicos dignos.

MAIORES INFORMAÇÕES pelo telefone  31- 21083400

Ou pelo email escola@almg.gov.br ou legis.escola@gmail.com
Atenciosamente;

Madu Macedo

Coordenadora da Escola do Legislativo

Prof. Rômulo Coelho
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