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DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA MARIA ALBA MEYER DE MORAES (*1933 +2008).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º  Passa a denominar-se RUA MARIA ALBA MEYER DE MORAES a atual Rua 5, que tem início na Rua Arlindo Ribeiro, paralela à Rua Professora Neuza da Silva Motta, no bairro Residencial Parque dos Fontes.

Art. 2º  Revogadas as disposições em contrário, esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 29 de Setembro de 2015.



	 Gilberto Barreiro

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


Maria Alba era professora, formada pelo Instituto Santa Dorotéia, nesta cidade, e especialista em Alfabetização Infantil pela Secretaria de Educação do Distrito Federal. Sua mãe faleceu cinquenta e dois dias após seu nascimento, tendo sido criada com muito carinho pela avó Hermida Bertolaccini de Vasconcelos. Viveu em Pouso Alegre até o seu casamento, em 13/04/1955, com João Paulo de Moraes. 
Mudou-se para o Rio de Janeiro, onde residiram até 1960, quando foram morar na nova capital do País, no ano da sua inauguração. Trabalhou durante 15 (quinze) anos na Secretaria de Educação do Governo do Distrito Federal, como alfabetizadora. No governo do Presidente Gal. João Batista de Oliveira Figueiredo, por meio do Secretário do Distrito Federal Joaquim Murtinho, Maria Alba foi surpreendida com sua indicação para ministrar uma aula na presença da Rainha Elisabeth II, que veio ao Brasil para uma visita oficial e desejava conhecer o Sistema Educacional de Paulo Freire. Esta aula teve duração de 22 (vinte e dois) minutos, contrariando a previsão inicial de apenas 7 (sete) minutos. Esse fato está registrado mediante filmagem, arquivada na Embaixada Britânica, em Brasília (DF). Maria Alba foi uma mulher determinada e mãe de três filhos: o primeiro, chamado Paulo Vinícius, que faleceu logo após o nascimento, João Paulo e Mônica. Seus filhos são pessoas íntegras e bem-sucedidas. Além de esposa e de mãe exemplar, Maria Alba foi também uma profissional dedicada e humana que, convivendo numa sociedade com diferenças culturais e sociais gritantes, sempre se preocupou em resgatar a dignidade de seus alunos e desenvolver a autoconfiança das crianças que alfabetizava que se sentissem discriminadas ou que se encontrassem no limite da vulnerabilidade social. 
Durante o período em que se ausentou de Pouso Alegre, visitava o município duas vezes todos os anos, pois amava sua cidade natal e suas raízes. Após sua aposentadoria, retornou para Pouso Alegre e doou livros escritos por seu pai: Vinicius Meyer, que guardava como lembrança, à Escola Estadual com o nome dele, localizada no bairro São Geraldo, para que os alunos tivessem acesso à obra de seu patrono. Permaneceu residindo na Rua Cel. Otávio Meyer (nome de seu avô paterno) até falecer, no dia 11 de maio de 2008.


Sala das Sessões, em 29 de Setembro de 2015.



	 Gilberto Barreiro

	VEREADOR












