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DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: VASCONCELLO BERNARDES BATISTA (*1951  +2011)


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Passa a denominar-se RUA VASCONCELLO BERNARDES BATISTA, a atual Rua 18 do loteamento Parque Real, que tem seu início na esquina da Rua 10 e término na esquina da Rua 14, do loteamento Parque Real.
Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, a presente Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 10 de Fevereiro de 2015.





	 Flávio Alexandre

	VEREADOR









JUSTIFICATIVA


Vasconcello Bernardes Batista, nascido em 19 de Julho de 1951 em Nepomuceno – MG, de onde ainda muito jovem começou a trabalhar para ajudar sua mãe a manter e cuidar dos irmãos mais novos. 

Aos 15 anos iniciou suas atividades como ajudante de soldador em uma oficina de radiadores, e aos 17 teve a oportunidade de ingressar na Cemig. Nesta empresa, após alguns cursos técnicos e algumas transferências pelo Sul de Minas, escolheu Pouso Alegre como sua cidade de coração. Casou e teve 2 filhos: Henrique Bernardes e Cézar Augusto da Silva Bernardes. 

Em 1986 decidiu criar uma atividade extra e paralela a Cemig. Fundou a Radiadores Vasco, referência em todo Sul de Minas no seguimento de vendas e prestação de serviços para radiadores. Em 1997 aposentou-se como eletricitário. 

Cidadão atuante e amante desta terra, sempre participativo nos meios sociais, foi um dos membros fundadores da Loja Maçônica Bernardino de Campos Júnior, sócio-proprietário do Clube de Campo Fernão Dias, onde em 2004 foi eleito Presidente para o biênio até 2006. No dia 10/07/2011, faleceu após um derrame cerebral.


Sala das Sessões, em 10 de Fevereiro de 2015.





	 Flávio Alexandre

	VEREADOR













