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DENOMINA A PONTE SOBRE O RIO MANDU NA AVENIDA HEBERT DE CAMPOS (AVENIDA DIQUE II): MARCÍLIO ALVES DOS SANTOS – “MARCÍLIO ALVES” (*1947 + 2010).

Autor: Poder Executivo

A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:
Art. 1º. A Ponte sobre o Rio Mandu na Avenida Hebert de Campos (Avenida Dique II), passa a denominar-se Marcílio Alves dos Santos (Marcílio Alves).
Art. 2º. Revogadas as disposições em contrário, esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

PREFEITURA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE, 22 DE ABRIL DE 2014.

Agnaldo Perugini
PREFEITO MUNICIPAL


Márcio José Faria
CHEFE DE GABINETE








J U S T I F I C A T I V A


Senhor Presidente, 


Ref.: Projeto de Lei n. 617/2014

Marcílio Alves dos Santos, mais conhecido como Marcílio Alves, embora não nascera em Pouso Alegre, fez desta cidade a sua terra, aqui constituiu sua família, criou laços de amizades e desenvolveu-se profissionalmente. 
Contribuiu, sobremaneira, na divulgação do nome de Pouso Alegre, através de seus eventos artísticos, trazendo grandes nomes da música para apresentação na cidade.
Com o intuito de consolidar o trabalho cultural e valorizar a raiz caipira, criou o famoso “Restorante O Caipira”. 
Marcílio foi um filho exemplar, um bom pai de família, profissional competente e honesto, em tudo que realizou em sua vida nunca se preocupou com lucro, mas sim com a beleza de poder levar a cultura a todos os brasileiros. 
Com o objetivo de prestar uma justa homenagem ao saudoso Marcílio Alves, este Poder Executivo propõe a aprovação do Presente de Lei,  denominando a Ponte sobre o Rio Mandu na Avenida Hebert de Campos (Avenida Dique II): Marcílio Alves dos Santos “Marcílio Alves”.


Agnaldo Perugini
PREFEITO MUNICIPAL



