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DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA JORGE LINO RODRIGUES (*1928 +2014).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º  Passa a denominar-se RUA JORGE LINO RODRIGUES a atual Rua 05, que tem início na Avenida Waldemar de Azevedo Junqueira e término no entroncamento das Ruas Prof.ª Lourdes Andere Teixeira e Joaquim Luiz da Rocha, no Loteamento Jardim Floresta.



Art. 2º  Revogadas as disposições em contrário, esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 17 de Maio de 2016.



	 Adriano da Farmácia

	VEREADOR







JUSTIFICATIVA


Jorge Lino Rodrigues nasceu em 15 de setembro de 1928 na cidade de Careaçu-MG. Era filho de José Lino Rodrigues e de Maria Teodora Rodrigues. Viveu nessa cidade até a conclusão do Ensino Médio. 

No ano de 1954, ingressou no curso de Odontologia da Escola de Farmácia e Odontologia de Alfenas (EFOA). Em 1957, formou-se como cirurgião dentista. Mudou-se com a família para Pouso Alegre e casou-se com Terezinha Oliveira Rodrigues, com quem teve três filhos: Jorge Augusto Oliveira Rodrigues, Luciano de Oliveira Rodrigues e Adriano de Oliveira Rodrigues. 

Preocupado com as questões filantrópicas, dedicava um dia da semana para atuar como dentista voluntário no Asilo Municipal de Pouso Alegre. Trabalhou como dentista por 40 (quarenta) anos e dizia que o seu trabalho era a distração mais bela. Conquistou muitos pacientes e amigos. Apresentava-se sempre feliz, calmo e sensato, e nunca reclamava das adversidades da vida. 

Faleceu no dia 11 de junho de 2014, aos quase 86 (oitenta e seis) anos de idade, deixando um grande legado aos seus descendentes.


Sala das Sessões, em 17 de Maio de 2016.



	 Adriano da Farmácia

	VEREADOR











