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DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA ALFREDO CAETANO CAMARGO (*1917 +2013)


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Passa a denominar-se RUA ALFREDO CAETANO CAMARGO a atual Rua 6, com início na Rua Francisco Bernardes Costa e término na Rua Saborico Fernandes, no Residencial Las Palmas Setvillage.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 6 de Outubro de 2015.



	 Lilian Siqueira

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


No dia 27 de Julho de 1917, nascia em Pouso Alegre Alfredo Caetano Camargo.

Vindo de família simples, começou a trabalhar muito cedo e ainda em sua juventude casou-se com Maria Dantas Camargo, também cidadã Pousoalegrense.

O jovem casal constitui família e coube a Alfredo trabalhar todos os dias para fornecer alimento e educação aos seus filhos.

Enquanto sua esposa cuidava do lar e dos filhos, Alfredo trabalhou como balconista. Graças a união dos dois, conseguiu alcançar seus objetivos e dar a sua família condições para crescerem como bons indivíduos. Construíram seu lar no bairro da Saúde, na Rua Doutor José Pinto de Carvalho.

Homem simples e educado, foi muito querido em seu bairro e em sua cidade. Ainda em vida, pode ver seus filhos se tornarem adultos e continuarem a contribuir para a cidade de Pouso Alegre em diversos setores como o comércio, educação e ramo imobiliário.

Viveu em Pouso Alegre com sua amada esposa e cercado por seus filhos, netos e bisnetos até o fim de sua vida, em 27/08/2013. Foi enterrado no jazigo da família, no coração de sua amada cidade.

Alfredo foi um exemplo concreto de trabalho, amor e honestidade para qualquer cidadão brasileiro e teve muito orgulho de suas origens e de sua cidade por toda sua existência.


Sala das Sessões, em 6 de Outubro de 2015.



	 Lilian Siqueira

	VEREADOR













