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DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA RUBENS BALDASSARIS (*1936 +2008)


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Passa a denominar-se Rua RUBENS BALDASSARIS, a atual Rua 30 do Loteamento Parque Real, que tem seu início na Rua 28 e término na Rua 33 do Loteamento Parque Real.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, a presente Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 24 de Fevereiro de 2015.



	 Flávio Alexandre

	VEREADOR









JUSTIFICATIVA


Rubens Baldassaris nasceu em Pouso Alegre/MG no dia 14 de Janeiro de 1936, filho de Humberto Baldassaris e Nair Baldassaris. Teve como irmãos, Sebastiao Baldassaris, Paulo Baldassaris, Maria Aparecida Baret de Barros e Benedita Baldassaris Ramos.

Foi atleta, corredor, representando Pouso Alegre e o Colégio São José em competições por todo o país, tais como maratona de São Paulo e Rio de Janeiro, bem como a famosa São Silvestre, sempre se destacando e colecionando medalhas e troféus.

Casou-se com a professora Neusa Beraldo Baldassaris, filha de Francisco Corrêa Beraldo e Maria Barros Beraldo. Passou toda sua vida em Pouso Alegre onde teve três filhos, Gilson Beraldo Baldassaris (Delegado de Policia Civil), Humberto Beraldo Baldassaris (médico), Francisco Renato Beraldo Baldassaris (advogado). Deixou quando de seu falecimento três netos, Humberto, Jéssica e Rafael.

Na profissão de construtor, administrou várias obras de prédios públicos e particulares de Pouso Alegre.

Faleceu em 9 de Julho de 2008 aos 72 anos no HCSL e foi sepultado no Cemitério Municipal de Pouso Alegre, onde seu corpo descansa em paz e na saudade de familiares e amigos.


Sala das Sessões, em 24 de Fevereiro de 2015.



	 Flávio Alexandre

	VEREADOR













