José Bernardes Pereira era carinhosamente chamado de Zezé Leiteiro. Um cidadão muito querido por todos na cidade, que vendia leite tirado por ele mesmo das vacas de sua pequenina chácara. José Bernardes deixou 5 filhos, 17 netos e 20 bisnetos, que ficarão imensamente honrados por essa homenagem.

Ana Euflazina de Jesus, conhecida como “Sá Ana”, foi uma pessoa especial. Mulher muito batalhadora, trabalhou desde muito cedo lavando e passando roupas de muitas das senhoras da cidade. Marcou também a vida das várias crianças que freqüentavam sua casa, as quais ela sempre procurava agradar com suas receitas saborosas.

José Ferreira de Paula, morador da zona rural, sempre foi um homem muito trabalhador e de bem com a vida. Conhecido por todos pelo seu jeito extrovertido, deixou muitas saudades nos corações de seus cinco filhos. 

Francisca Nadir Rios Vieira era filha de Altidouro da Costa Rios e Graciema de Paula Rios. Grande cidadã de bem, que faleceu deixando um grande vazio no coração dos seus sete filhos, todos residentes em Pouso Alegre.

Maria das Dores de Paula Junqueira viveu toda sua vida em Pouso Alegre. Tinha grande interesse em contribuir para o crescimento da cidade, tendo sido incentivadora da criação da Faculdade de Medicina, sendo doadora dos terrenos onde hoje a referida faculdade é instalada.

José Alfredo Amaral de Paula foi um ilustre cidadão pouso-alegrense que muito honrou nossa terra no seu exercício profissional como Engenheiro Agrônomo junto à EMATER. Além de ter sido um cidadão exemplar, “Zé Magro”, como era conhecido, foi um filho, irmão, esposo, pai e amigo insubstituível.

Argus Amaral de Paula amava sua terra como poucos e se preocupava com os irmãos mais carentes.  Ajudou várias instituições de caridade, entre elas a APAE, participando de várias das suas campanhas e ajudando na tradicional Festa da APAE. Argus faleceu em março de 2010, deixando um enorme vazio no coração dos seus familiares e amigos.

Jurandy Siqueira Ribeiro de Paula foi uma mulher forte e de personalidade marcante. Amada por toda uma geração de crianças  moradoras da sua rua, fazia de seu grande quintal um território livre para o lazer de todos. Jurandy também era muito preocupada com os doentes e idosos, ajudando vários deles com alimentos trazidos de sua propriedade.

Anélio de Paula foi sócio fundador do Clube Literário e Recreativo de Pouso Alegre e do Sindicato Rural de Pouso Alegre. Com a produção de suas propriedades rurais, fazia constantes doações para asilos e para a tradicional festa da APAE. 


