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DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÕES DE LOGRADOUROS PÚBLICOS NO RESIDENCIAL LAS PALMAS SETVILLAGE.


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º  As ruas 5 e 7 do Residencial Las Palmas Setvillage passam a ter as seguintes denominações:

Rua ARISTIDES MÁRCIO PRADO DE OLIVEIRA a atual Rua 5 (sem saída), que tem início na Rua 1.
Rua SABORICO FERNANDES a atual Rua 7 (sem saída), que tem início na Rua 1.

Art. 2º  Revogadas as disposições em contrário, esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 18 de Agosto de 2015.



	 Hamilton  Magalhães

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


ARISTIDES MÁRCIO PRADO DE OLIVEIRA
Nasceu em Pouso Alegre-MG, no dia 16 de dezembro de 1957. Filho de Aristides de Oliveira (in memorian) e de Margarida Maria Prado de Oliveira, teve três irmãos: Magda Maria de Oliveira Ribeiro, Paulo Roberto Prado de Oliveira (in memorian) e Márcia Maria de Oliveira Moraes. 
Frequentou o Grupo Escolar Professor Joaquim Queiroz, o Colégio Estadual Dr. José Marques de Oliveira e o Colégio São José. Formou-se em Engenharia Florestal na faculdade de Alfenas e, em Sete Lagoas-MG, desempenhou sua profissão com muito amor, dedicação e honestidade. Foi casado com Maria Benildes Borges de Oliveira, com quem teve 2 (dois) filhos: Bruno Borges Prado de Oliveira e André Borges Prado de Oliveira, ambos estudantes do curso de Medicina.
Era uma pessoa espirituosa, bem-humorada e de bem com a vida; um marido e pai muito dedicado e muito querido por toda a sua família.
Sua vida foi curta, porém marcante: conquistou um grande número de amigos de todas as classes sociais e o que mais sabia era cativar as pessoas com quem convivia.
Faleceu aos 57 (cinquenta e sete) anos de idade, em 26 de julho de 2015.


SABORICO FERNANDES
Nascido em 1905, Saborico Fernandes, batizado como Salvador Fernandes, foi filho de José Fernandes Martins e de Maria Rivêra Fernandes, imigrantes espanhóis que chegaram ao Brasil no século XIX. Por volta do ano 1940, Saborico criou a Comercial Importadora Fernandes, que negociava secos e molhados e café com os países da Europa. 
Foi vereador em Pouso Alegre e um dos fundadores do Clube de Campo Pouso Alegre. Participou ativamente de eventos de caráter sócio-humanitários em nossa cidade. Era casado com Jacy Meyer Fernandes, com quem teve 5 (cinco) filhos: Marília, Augusto, José Otávio, Maria e Márcia. Faleceu em 25 de fevereiro de 1997, com 91 (noventa e um) anos de idade.


Sala das Sessões, em 18 de Agosto de 2015.



	 Hamilton  Magalhães

	VEREADOR













