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DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA ALFREDO FERNANDES (*1918 +1993).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º  A rua do Conjunto Residencial Aline passa a ter a seguinte denominação: RUA ALFREDO FERNANDES a atual Rua Projetada (sem saída), que tem início na Rua Thaís Narbot Siqueira do bairro Vale do Sol.

Art. 2º  Revogadas as disposições em contrário, esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 11 de Agosto de 2015.



	 Hamilton  Magalhães

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


Filho de José Fernandez Martin e Maria Ribeiro Gonçalez, Alfredo Fernandes, carinhosamente conhecido por "Dandão Fernandes", nasceu em novembro de 1918, em Águas de Lindoia, e veio para Pouso Alegre muito cedo. Cursou o Primário, Secundário e Ensino Médio no Colégio São José. 
Em 1939, ingressou na Escola Superior de Agronomia e Medicina Veterinária de Minas Gerais. Formou-se em 1943. Em 1956, casou-se com Maria Aparecida Magalhães Fernandes, com quem teve 7 (sete) filhos: José António, Alfredo, Carlos, Walter Luiz, Eduardo, Sonia Maria e Paulo. 
"Dandão Fernandes" trabalhou no Armazém de Secos e Molhados na Av. Dr. Lisboa e foi médico veterinário no Ministério da Agricultura. Faleceu em julho de 1993.
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