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DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA CRECHE PROINFÂNCIA DO BAIRRO ARISTEU DA COSTA RIOS: CRECHE PROINFÂNCIA MEYRE APARECIDA DE PINHO (*1983 +2006).



A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º. Passa a denominar-se  CRECHE PROINFÂNCIA MEYRE APARECIDA DE PINHO, a Creche ProInfância localizada no Bairro Aristeu da Costa Rios.

Art. 2º. Revogadas as disposições em contrário, especialmente a Lei nº 5216de 13 de setembro de 2012, esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 11 de Novembro de 2014.



	 Dulcinéia  Costa e outros.

	VEREADOR




	






JUSTIFICATIVA


Meyre Aparecida de Pinho, nasceu em 19 de fevereiro de 1983, filha de Mário Mendes de Pinho e Rosa dos Santos Pinho, primogênita, irmã de Mário, Rodolfo e Giovana.

Católica, recebeu os Sacramentos da Iniciação Cristã, batismo, 1ª Eucaristia e Crisma nas Paróquias Bom Jesus (Catedral) e São José Operário em Pouso Alegre – MG.  Estudou na Escola Estadual Vinícius Meyer no bairro São Geraldo do ano de 1989 a 2000, ou seja, do Pré-Escolar até concluir o Ensino Médio, durante o período da 1ª a 4ª série, ela recebeu 8 Diplomas de Honra ao Mérito de 1º e 2º lugar da turma sendo um a cada semestre. Após receber o sacramento do Crisma começou seu trabalho missionário na Comunidade do bairro São Geraldo, através da Pastoral Catequética, fato que após sua morte surpreendeu seus pais, com testemunhos de crianças e jovens que quando eles faltavam a catequese, ela os visitava em suas casa para saber as razões da falta e o mesmo tempo para incentivá-los a retomar a comunidade para dar continuidade a catequese e seguir fielmente os caminhos de Deus. Atuou ativamente na RCC – Renovação Carismática Católica, desde sua infância acompanhando seu pai nos grupos de oração e seminários.  E como Ministra da Eucaristia que marcou seus últimos dias entre nós a alegria de levar Jesus Eucarístico para os doentes em suas casas.

Trabalhou  trabalhou no comércio, área venda telemarketing e por último no CENEC – Colégio Cenecista Senador Eduardo Amaral.


Sua vida terrena foi ceifada aos 23 anos de idade por um trágico acidente, ela e seu noivo faleceram em 17 de dezembro de 2006. Ainda muito jovem apaixonada por Jesus Cristo e devota de São Geraldo Magela e Santa Terezinha deixou relevantes trabalhos prestados à comunidade pouso-alegrense e um exemplo de vida familiar, religiosa e comunitária.


Sala das Sessões, em 11 de Novembro de 2014.




	 Dulcinéia  Costa e outros.

	VEREADOR












