PROPOSTA DE EMENDA MODIFICATIVA Nº 10 AO SUBSTITUTIVO Nº 001 AO PROJETO DE LEI Nº 675/2014.


ACRESCENTA ENTIDADE AO QUADRO DO ART. 1º DO SUBSTITUTIVO Nº 001 AO PROJETO DE LEI Nº 675/2014, QUE DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO DE CONCESSÃO DE SUBVENÇÕES, AUXILIOS FINANCEIROS, CONTRIBUIÇÕES E CONTÉM OUTRAS PROVIDENCIAS.

OS VEREADORES signatários desta, consoantes preceitos regimentais, propõem a seguinte Emenda ao Substitutivo nº 001 ao Projeto de Lei nº 675/2014, que autoriza concessão de subvenções, auxílios financeiros, contribuições e contém outras providências, com a alteração abaixo:

Art. 1º Acrescenta a seguinte entidade ao quadro de entidades beneficiadas pelas subvenções sociais estabelecido no art.1º do Substitutivo nº 001 ao Projeto de Lei nº 675/2014:

SECRETARIA DE ESPORTES
ENTIDADE: Acelempa - Associação Cultural de Esporte, Lazer e Educação Metropolitana de Pouso Alegre
VALOR: R$ 5.000,00 (cinco mil reais)

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, esta Emenda entra em vigor na data de sua aprovação.


Sala das Sessões, 09 de Dezembro de 2014.



Ayrton Zorzi
VEREADOR







JUSTIFICATIVA


A Acelempa Associação Cultural de Esporte, Lazer e Educação Metropolitana de Pouso é uma tradicional Associação Cultural e Esportiva da nossa cidade, tendo sida declarada de Utilidade Pública pela Lei Municipal nº 4901/2010 e pela Lei Estadual 19376/2010, sempre promovendo eventos na área esportiva como disputas de campeonatos, eventos culturais etc..., merecendo, portanto o apoio desta Casa de Leis e do Poder Executivo.


Sala das Sessões, 09 de Dezembro de 2014.



Ayrton Zorzi
VEREADOR
