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DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA LUIZ ZAMPA. (*1940 + 2011).



A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art.  1º  Passa a denominar-se Rua LUIZ ZAMPA a atual Rua 02,  que tem início na Avenida Domingos Faria Machado e término na Rua 03 do Loteamento Paraty.

                                             Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 17 de Novembro de 2015.






	 Dulcinéia  Costa

	VEREADORA









JUSTIFICATIVA


Natural de Santo André, SP, nasceu em  20 de setembro de 1940. Filho dos imigrantes italianos Pedro Zampa e Maria Contin Zampa, trabalhou desde os 16 anos nas indústrias de produtos de borracha automotiva (Pirelli, Diana, Levorin, entre outras).
Em fevereiro de 1978, comprou no bairro do Cajuru uma propriedade rural, onde junto com a família construiu uma relação forte com as pessoas dos sítios vizinhos e da cidade.
Homem de grande capacidade, nunca deixou de incentivar aqueles que trabalhavam com ele, tanto na  indústria quanto na roça, a aprimorar seus conhecimentos e buscar a profissionalização; sempre compartilhando aquilo de mais precioso que o ser humano possui, o conhecimento.
Nos anos de 1990, com a aposentadoria instalou em Pouso Alegre a filial da Farmácia Zampa,  no bairro Foch.   A farmácia logo mudou para sua sede própria na Av. Prefeito Olavo Gomes de Oliveira, no
bairro Costa Rios.
Preocupado sempre com a qualidade não só dos produtos, mas principalmente do atendimento, fez da Farmácia Zampa uma referência. Junto com sua família e colaboradores procurou oferecer aos moradores que dela se utilizavam o mais profissional atendimento farmacêutico.
Deixou as atividades relacionadas ao comércio farmacêutico em 2003. Foi proprietário de uma lanchonete na Av. Comendador José Garcia, onde também, por sua preocupação com a qualidade dos produtos oferecidos fez a " Casa do Pão de Queijo" referência entre os comerciantes das imediações.
Luiz foi uma pessoa séria, mas com um grande senso de responsabilidade para com aqueles que o cercavam, deixando um exemplo de dedicação e otimismo para todos que puderam conhecer e  trabalhar com ele. Sempre procurou compartilhar conhecimento, incentivando a busca de novos  caminhos pelo aprendizado profissionalizante.


Sala das Sessões, em 17 de Novembro de 2015.



	 Dulcinéia  Costa

	VEREADORA













