

Emenda Aditiva nº     ao Substitutivo 01 do Projeto de Lei 550/2013

CRIA AÇÃO, DEFINE COMO METAS E PRIORIDADE NA   LDO E INCLUI DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA AO QUADRO DE DETALHAMENTO DE DESPESA POR FONTE DE RECURSO DO PROJETO DE LEI 550/2013, QUE ESTIMA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO PARA O EXERCÍCIO DE 2014. 

          O Vereador signatário desta, consoantes preceitos regimentais, propõe a seguinte emenda ao Substitutivo do Projeto de Lei nº 550/2013, que estima e fixa despesa para o exercício 2014, com a alteração abaixo:


ACRÉSCIMO: 
Objetivo:  Apoio ao Time/Equipe “Gladiadores Futebol Americano”.
Unidade Orçamentária:  Secretaria Municipal de Esportes e Lazer
Classificação Orçamentária: 02.12.00.27.812.0008. XXXX  - (Subvenções Esportivas – Apoio ao “Gladiadores Futebol Americano) 
Elemento: 3.3.90.36.00 – Outros Serviços de Terceiros Pessoa Física

Valor:  6.000,000

DEDUÇÕES: 
Unidade Orçamentária:  Gabinete do Prefeito
Classificação Orçamentária: 02.01.03.04.131.0017.2003 – Manutenção Assessoria de Comunicação. 
Elemento: 3.3.90.36.00 – Outros Serviços de Terceiros Pessoa Física
Ficha: 114
Valor : 6.000,00


JUSTIFICATIVA

           A presente emenda parlamentar  vem acrescer verbas, com o intuito de apoiar o  Gladiadores Futebol Americano, único time de futebol americano (totalmente equipado) da cidade de Pouso Alegre e do Sul de Minas que tornou-se referencia em organização e desenvolvimento esportivo, contribuindo para o fomento, conhecimento e prática desse esporte, o futebol Americano,  pouco conhecido no Brasil,  divulgando  o nome de Pouso Alegre entre os campeonatos, regionais, estaduais e nacionais. 

