

Pouso Alegre, 29 de Julho de 2011.

Ofício Nº 645/2011

Excelentíssimo(a) Senhor(a),

O Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais promoverá, nos dias 04 e 05 de agosto de 2011, em Pouso Alegre, nesta Câmara Municipal, situada à Av. São Francisco, 320, bairro Primavera, o “II Encontro Técnico TCE-MG e os Municípios”, visando ampliar a discussão sobre a gestão responsável em final de mandato – evento que contará com a participação de representantes do Tribunal de Contas da União e da Controladoria Geral da União, responsáveis, respectivamente, por palestras sobre Aplicação de Recursos de Convênios e Controle Interno. 

Durante o evento será distribuída, em formato digital, a todos os participantes, a edição especial da Revista do TCE, que traz uma coletânea de jurisprudências do TCE-MG, bem como, artigos científicos de renomadas personalidades.

Também será apresentado o novo Sistema de Contas dos Municípios – Sicom, tecnologia elaborada com a finalidade de apoiar o exercício do controle externo da gestão dos recursos públicos e facilitar a remessa de dados pelos jurisdicionados. 

Empenhados, em parceria com o egrégio Tribunal de Contas do Estado,  no cumprimento da missão pedagógica da qual se incumbe também este Parlamento, convidamos Vossa Excelência a participar do referido Encontro Técnico, o que será motivo de grande satisfação. Mais informações podem ser obtidas no site do Tribunal de Contas: www.tce.mg.gov.br, ou desta Câmara Municipal: www.cmpa.mg.gov.br.
Atenciosamente,

	MOACIR FRANCO

	PRESIDENTE DA MESA 


Ilustríssimo Senhor

José Rafael de Castro Ribeiro

Presidente da AMESP
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