
PROJETO DE LEI Nº 5919/2002

ALTERA O ITEM VII DA TABELA CONSTANTE DA LEI N° 3.899, DE 03 DE MAIO DE 2001, ALTERADA PELA LEI Nº 3.969, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2001.

A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º - O item VII  da Tabela de Cobrança de Taxa de Licença para Publicidade, constante da Lei nº  3.899, de 03 de maio de 2001, alterada pela Lei nº  3.969, de 14 de novembro de 2001, passa a vigorar com a seguinte redação:

I  a  VI  - sem alteração.

VII – Publicidade de qualquer tamanho, confeccionada em gráficas, computadores ou similares, quando distribuída em vias públicas, por 10 (dez) milheiros ou fração  -   5,00 UFMs

VIII a XI  -  sem alteração.

Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões, em 27 de Maio de 2002.

Geraldo Cunha Filho

Vereador



PROJETO DE LEI Nº 5.919/2002-05-27

JUSTIFICATIVA

A alteração proposta visa a adequação do quantitativo de panfletos impressos em gráficas, para que o preço final do produto não seja tão majorado, pois o valor da taxa fixado anteriormente válido para cada milheiro, de 5,00 Unidades Fiscais do Município, cujo valor unitário atual é de R$ 1,2976, implica na cobrança de  R$ 6,49 por  milheiro, que representa um valor mais elevado do que o custo da matéria-prima empregada para a confecção dos milheiros de panfletos.

Com a grande dificuldade, nos dias atuais, de manter o equilíbrio financeiro,  do setor empresarial, dentre eles, do setor gráfico,  há  a necessidade de efetuar-se revisões obrigatórias onde exista indícios de dificuldade, como no caso em estudo, para o que solicita-se o aumento da quantidade de impressos para a cobrança da taxa de 5,00 (cinco) UFMs.

Sala das Sessões, 27 de maio de 2002.

GERALDO CUNHA FILHO

           Vereador
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