PROJETO DE LEI Nº 5738/2001

CRIA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO, O PROJETO “ÔNIBUS NA SUA CASA”. 

A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º - Fica criado no âmbito do Município, o projeto “Ônibus na sua Casa”, que autoriza aos motoristas de transporte coletivo, a pedido do passageiro,  efetuarem a parada fora dos pontos convencionais, mais próximo à sua casa, desde que não saia da rota normal do veículo, no horário compreendido entre às 22:00 e às 06:00 horas.

Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

Sala das Sessões, em 26 de Março de 2001.

Daniel Dias (Marco Aurélio Alves Costa) 

Vereador


PROJETO DE LEI Nº 5.738/2001

JUSTIFICATIVA

O Projeto de Lei ora apresentado tem o fito de garantir maior segurança aos usuários de transporte coletivo, durante a noite e a madrugada.

A intenção da presente lei é permitir que as paradas dos ônibus, entre às 22:00 horas e às 06:00 horas, sejam realizadas fora dos pontos convencionais. O cidadão poderá solicitar que o motorista faça a parada mais próximo de sua casa, desde que não fuja da rota do ônibus.

Desta forma, seriam minimizados  o perigo de assaltos e  abordagens por meliantes, que são  maiores neste horários, acrescidos ao fato de os pontos localizarem-se em locais desertos e mal iluminados, propícios aos delitos.


Sala das Sessões, 26 de março de 2001.


DANIEL DIAS (Marco Aurélio A. Costa)




Vereador
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