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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 58/2014


CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO EDUCACIONAL PROFESSORA ÁUREA SILVEIRA PEREIRA AO PRÉ-ESCOLAR ALEGRIA & CIA. 



O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 4º da Lei Municipal nº 5.385/2013, propõe o seguinte


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Educacional Professora Áurea Silveira Pereira ao Pré-Escolar Alegria & Cia.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 02 de Dezembro de 2014.




	Maurício Tutty

	VEREADOR 





JUSTIFICATIVA

O Pré Escolar Alegria & Cia, como era chamado na sua fundação, iniciou suas atividades no ano de 1996, em uma pequena casa situada à Rua São João, no centro de Pouso Alegre.

Devido ao seu rápido crescimento, no mês de agosto de 1996, mudou-se para a Travessa Vereador Joaquim Manoel dos Reis, onde ocupava duas casas. Em 1991 mudou-se para o endereço atual: uma casa bem maior, com piscina, horta, quadra, parque, enfim, o espaço ideal para o número de alunos matriculados.

O Colégio Alegria & Cia tem como prioridade a criança, buscando sempre o desenvolvimento integral dela. Para isto, é importante que família e escola estejam sempre juntas, visando os mesmos objetivos, buscando oportunidades de acesso a conhecimentos, valores e modos de vida verdadeiramente cidadãos. 

Tudo isso deve acontecer num contexto em que cuidados e educação se realizem de modo prazeroso e lúdico. Onde as tarefas rotineiras do cotidiano e as experiências dirigidas que exigem o conhecimento dos limites e alcances das ações das crianças e dos adultos estejam contemplados.

Enfim, sua proposta pedagógica visa promover em sua prática de educação e cuidados, a integração entre os aspectos físicos, emocionais, afetivos, cognitivos e sociais da criança, destacando sempre a ideia de que a criança é um ser total, completo e indivisível.

Pelos trabalhos e realizações em prol do crescimento e desenvolvimento educacional de Pouso Alegre, COLÉGIO ALEGRIA & CIA recebe hoje a medalha do Mérito Educacional Professora Áurea Silveira Pereira, por indicação do vereador Maurício Tutty.


Sala das Sessões, 02 de Dezembro de 2014.



	Maurício Tutty

	VEREADOR 









