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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 56/2014


CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO EDUCACIONAL PROFESSORA ÁUREA SILVEIRA PEREIRA A SRA. JAHEL TORRES BRANDÃO. 



A VEREADORA abaixo signatária, nos termos do art. 4º da Lei Municipal nº 5.385/2013, propõe o seguinte


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Educacional Professora Áurea Silveira Pereira a Sra. Jahel Torres Brandão.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 02 de Dezembro de 2014.




	Lilian Siqueira

	VEREADORA 





JUSTIFICATIVA

Jahel Torres Brandão concluiu Magistério em 1955, na Escola Normal Santa Doroteia. Tem formação superior em Piano pelo Instituto Musical Dr. Gomes Cardim, em Campinas, concluído em 1954. Tem curso superior em: Pedagogia com habilitação em Magistério de primeiro e segundo graus em 1971; Pedagogia com Habilitação em Supervisão do primeiro grau em 1974; Pedagogia com Habilitação em Supervisão do segundo grau em 1979.
 
Jahel tem pós-graduação em Metodologia do Ensino Superior, pela Pontifícia Universidade Católica de Minas Gerais em 1977. Apaixonada pela educação, Jahel continuou sua qualificação profissional fazendo diversos cursos e participando de workshops e treinamentos.
 
Na carreira de educadora, Jahel desenvolveu várias funções, dentre elas: regente auxiliar até 1958, regente de classe até 1963, auxiliar de diretoria até 1971. Foi diretora da Escola Estadual Monsenhor José Paulino por 14 anos.

Atuou em diversas escolas, dentre elas: Escola Estadual Dr. José Marques de Oliveira, Seminário Arquidiocesano de Pouso Alegre, Faculdade de Ciências e Letras Eugênio Pacceli, Colégio Cnec, Colégio São José. Foi secretária de Educação e de Cultura em quatro administrações municipais.  
            
Pelos trabalhos e realizações em prol do crescimento e desenvolvimento educacional de Pouso Alegre, Jahel Torres Brandão recebe hoje a medalha do Mérito Educacional Professora Áurea Silveira Pereira, por indicação da vereadora Lilian Narbot Siqueira.


Sala das Sessões, 02 de Dezembro de 2014.



	Lilian Siqueira

	VEREADORA 









