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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 52/2014


CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO EDUCACIONAL PROFESSORA ÁUREA SILVEIRA PEREIRA AO SENAI “ORLANDO CHIARINI”. 



A VEREADORA abaixo signatária, nos termos do art. 4º da Lei Municipal nº 5.385/2013, propõe o seguinte


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Educacional Professora Áurea Silveira Pereira ao SENAI “Orlando Chiarini”.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 02 de Dezembro de 2014.




	Dulcinéia Costa

	VEREADORA





JUSTIFICATIVA

O SENAI, instituição pertencente ao Sistema FIEMG, através do Centro de Formação Profissional Orlando Chiarini, se orgulha em participar do crescimento econômico da cidade de Pouso Alegre contribuindo ativamente com todas as indústrias da região com a formação profissional para a perfeita operação dos seus processos industriais. 

O SENAI forma os profissionais para a indústria oferecendo mais de 30 cursos de Aprendizagem, Qualificação, Aperfeiçoamento e em nível Técnico. O SENAI foi inaugurado em 15 de março de 1994 e fica localizado na Avenida Vereador Antônio da Costa Rios, 322 no Bairro São Geraldo, ocupando uma área de 5 mil metros quadrados.

Tem capacidade para atendimento de 1.500 alunos por dia, com máquinas e equipamentos modernos que permitem aos estudantes o acesso ao que há de mais moderno para a formação profissionalizante.

A unidade já formou para as indústrias locais mais de 40 mil novos profissionais nas mais diversas áreas. Alinhando com as diretrizes do Planejamento Estratégico do Sistema FIEMG, o SENAI, através do Centro de Formação Profissional “Orlando Chiarini” tem como Missão “Ser essencial na contribuição à indústria mineira, gerando resultados quesustentem sua competitividade”.

Pelos trabalhos e realizações em prol do crescimento e desenvolvimento educacional de Pouso Alegre, o SENAI “Orlando Chiarini” recebe hoje a medalha do Mérito Educacional Professora Áurea Silveira Pereira, por indicação da vereadora Dulcineia Costa.


Sala das Sessões, 02 de Dezembro de 2014.



	Dulcinéia Costa

	VEREADORA 









