



[bookmark: _GoBack]
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 55/2014


CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO EDUCACIONAL PROFESSORA ÁUREA SILVEIRA PEREIRA A SRA. SIOMARA DE ANDRADE SILVA. 



O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 4º da Lei Municipal nº 5.385/2013, propõe o seguinte


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Educacional Professora Áurea Silveira Pereira a Sra. Siomara de Andrade Silva.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 02 de Dezembro de 2014.




	Hélio Carlos

	VEREADOR 





JUSTIFICATIVA

Siomara de Andrade Silva cursou Magistério na Escola da Comunidade Senador Eduardo Amaral e na Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras “Eugênio Pacelli” fez a Especialização em Português-Inglês e suas literaturas.  Sempre em constante formação, Siomara fez diversos cursos e treinamentos.
 
 É professora de ensino fundamental de 1ª á 4 ª serie, trabalhando com crianças e desenvolvendo métodos de estudos para a interação desse grupo à sociedade. Trabalhou em escolas rurais desenvolvendo métodos que os interagissem nas comunidades em que viviam, bem como os preparando para relacionarem com outras sociedades. Desenvolveu trabalhos voltados a crianças de 1 a 3 anos voltados ao método construtivista, tendo como objetivo fortalecer os laços sociais da criança com a comunidade em que vive. 

Foi professora de ensino fundamental e ensino médio trabalhando nas áreas de literatura e língua portuguesa. Atualmente é Vice Diretora, coordenando o projeto reinventando o ensino médio.
 
Já passou pelas diversas escolas em Pouso Alegre, dentre elas:  Escola Municipal Francisco Sales, Escola Municipal Vasconcelos Costa, Escola Municipal Jorge Antonio Andere, Escola Profissional , Escola Municipal Ângelo Cônsoli, APAE, Instituto Educacional Abelhinha Mágica, Escola estadual Professor Ladislau, Escola Estadual Presidente Bernardes, Escola estadual Presidente Arthur da Costa Silva, Escola estadual Vinicius Meyer, Escola Estadual Professora Geraldina Tosta. 

Pelos trabalhos e realizações em prol do crescimento e desenvolvimento educacional de Pouso Alegre, Siomara de Andrade Silva recebe hoje a medalha do Mérito Educacional Professora Áurea Silveira Pereira, por indicação do Vereador Hélio Carlos de Oliveira.


Sala das Sessões, 02 de Dezembro de 2014.



	Hélio Carlos

	VEREADOR 









