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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 51/2014


CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO EDUCACIONAL PROFESSORA ÁUREA SILVEIRA PEREIRA AO RECRIANDO CENTRO DE EDUCAÇÃO INTEGRADA. 



O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 4º da Lei Municipal nº 5.385/2013, propõe o seguinte


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Educacional Professora Áurea Silveira Pereira ao Recriando Centro de Educação Integrada.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 02 de Dezembro de 2014.




	Dr. Paulo

	VEREADOR 





JUSTIFICATIVA

O Recriando Centro de Educação Integrada foi criado em 1º de fevereiro de 1994 pelas psicólogas Ana Lúcia Carvalho e Verenise Elida Schmitt. É pautado na filosofia das brinquedotecas, visando oportunizar através do brincar a manifestação das habilidades e potencialidades geradoras do desenvolvimento integral da criança.

Em 11 de fevereiro de 1999 é credenciada pelo Conselho Estadual de Educação. Em 2007 com a ampliação do ensino fundamental para 9 anos, passa a oferecer além da Educação infantil o 1º ano do ensino fundamental. Ao longo destes 20 anos de atividades educacionais, buscando sempre uma educação inovadora, sentimo-nos felizes por estarmos conseguindo aliar técnica, razão e afeto na formação de nossas crianças. 

As diferentes aprendizagens se dão por meio de sucessivas reorganizações do conhecimento, vivenciando experiências que fornecem conteúdos. Não há aprendizagem sem conteúdos. Faz parte da filosofia da Instituição que o relacionamento entre alunos, professores, funcionários e direção seja marcado pelos princípios de educação, respeito mútuo e de fraternidade.

Considerando que a escola é um dos espaços institucionais, responsável pelo desenvolvimento da identidade e conquista da autonomia, a Instituição desenvolve na criança a capacidade de confiar em si própria, percebendo-se aceita, ouvida, cuidada, amada, oferecendo-lhe segurança para a formação pessoal e social.

Pelos trabalhos e realizações em prol do crescimento e desenvolvimento educacional de Pouso Alegre, o Recriando Centro de Educação Integrada recebe hoje a medalha do Mérito Educacional Professora Áurea Silveira Pereira, por indicação do vereador Dr. Paulo Valdir Ferreira.


Sala das Sessões, 02 de Dezembro de 2014.



	Dr. Paulo

	VEREADOR 









