



[bookmark: _GoBack]
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 54/2014


CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO EDUCACIONAL PROFESSORA ÁUREA SILVEIRA PEREIRA AO SR. HELTON LUIZ FERREIRA BRAGA. 



O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 4º da Lei Municipal nº 5.385/2013, propõe o seguinte


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Educacional Professora Áurea Silveira Pereira ao Sr. Helton Luiz Ferreira Braga.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 02 de Dezembro de 2014.




	Hamilton Magalhães

	VEREADOR 





JUSTIFICATIVA

Professor Helton Luiz Ferreira Braga graduou-se em Ciências Contábeis em 1983 e em Educação Física no ano de 1986. Chegou em Pouso Alegre em 1987, para assumir aulas de Educação Física no Colégio São José. Com muita determinação elevou o nome do Colégio e de Pouso Alegre em todo estado de Minas Gerais e a muitos estados brasileiros com as equipes de natação, voleibol, futsal, futebol de campo, atletismo e basquetebol; que é seu esporte predileto como jogador, instrutor e técnico.

Foi professor também na Escola Estadual Dr. José Marques de Oliveira e Escola Estadual Vinícius Meyer.  Foi árbitro de todos os esportes em muitas competições Regionais e Estaduais. Com carisma, se envolvia nas atividades esportivas e fazia com que seus alunos, atletas e colegas vibrassem com cada conquista.

Destacou-se com sua equipe de natação no “Festival BOB’s de Natação”,onde em São José dos Campos sagrou-se campeão deste certame. No FAMA – Festival Aquático Mineiro Amador chegou a conquistar com a equipe cinco campeonatos em primeiro lugar.

No Circuito Sul Mineiro de Natação teve participações efetivas elevando o nome da Cidade de Pouso Alegre. À frente da escolinha de futebol do Colégio São José ajudou a formar jovens atletas, contribuindo para uma vida mais saudável.

Pelos trabalhos e realizações em prol do crescimento e desenvolvimento educacional de Pouso Alegre, Helton Luiz Ferreira Braga recebe hoje a medalha do Mérito Educacional Professora Áurea Silveira Pereira, por indicação do vereador Hamilton Magalhães.


Sala das Sessões, 02 de Dezembro de 2014.



	Hamilton Magalhães

	VEREADOR 









