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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 48/2014


CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO EDUCACIONAL PROFESSORA ÁUREA SILVEIRA PEREIRA A COMUNIDADE DE AÇÃO PASTORAL. 



O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 4º da Lei Municipal nº 5.385/2013, propõe o seguinte


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Educacional Professora Áurea Silveira Pereira à Comunidade de Ação Pastoral.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 02 de Dezembro de 2014.




	Adriano da Farmácia

	VEREADOR 





JUSTIFICATIVA

A Comunidade de Ação Pastoral foi fundada na Itália, em 25 de Março de 1965, e veio para o Brasil em 29 de Maio de 1978, com a mudança do Padre Mario Zappa. Os padres Bruno Stefenelli e Mario Zappa, vigários da paróquia João Evangelista, procuravam uma nova forma de vida na Igreja, pregando o amor e a caridade.

No Brasil, inicialmente, a Comunidade de Ação Pastoral iniciou-se com o nome de Cenáculo de Amor e caridade instalado no Bairro São João. Mais tarde nasceu o desejo de regularizar a situação religiosa da comunidade perante a Arquidiocese, sendo a solicitação concedida pelo Arcebispo em Exercício Dom José D’Angelo Neto. A Comunidade se expandiu para outros locais em Pouso Alegre, como uma comunidade agrícola no bairro Ipiranga de 1987 a 1991, e por fim estabilizou-se no Bairro São Cristóvão, onde se mantém aos dias atuais. Em 1990, um dos fundadores da obra, padre Bruno Stefenelli, vem a falecer, ficando a cargo de padre Mario o serviço tanto no Brasil como na Itália.

Com o padre Mario, trabalhos importantes foram feitos junto a arquidiocese. Desde o inicio da comunidade no Brasil os trabalhos eram idealizados pela irmã Leila Beatriz Caetano e os demais membros da Comunidade, que dedicavam suas vidas ao serviço pelo próximo. Padre Mário e Irmã Leila cuidam hoje de uma obra que realiza diversos serviços à comunidade, atendendo diariamente cerca de 550 crianças e jovens nos diversos modos e serviços prestados, tais como: Centro Educacional Reis Magos, Lar Jesus de Nazaré, Casa Mamma Angela, Casa Santos Anjos, Quadra Padre Mário Zappa, Ambulatório Carlo Zappa, Cenáculo CAP, Casa Atílio Corsini, Berçario Luca Guitardi, Casa Angelo Cazzani. 

Pelos trabalhos e realizações em prol do crescimento e desenvolvimento educacional de Pouso Alegre, Comunidade de Ação Pastoral recebe hoje a medalha do Mérito Educacional Professora Áurea Silveira Pereira, por indicação do vereador Adriano César Braga.


Sala das Sessões, 02 de Dezembro de 2014.




	Adriano da Farmácia

	VEREADOR 









