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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 137/2016


CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO EDUCACIONAL PROFESSORA ÁUREA SILVEIRA PEREIRA AO SR. GERALDO CUNHA FILHO. 



O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 4º da Lei Municipal nº 5.385/2013, propõe o seguinte


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Educacional Professora Áurea Silveira Pereira ao Sr. Geraldo Cunha Filho.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 08 de Novembro de 2016.




	Gilberto Barreiro

	VEREADOR 





JUSTIFICATIVA


Geraldo Cunha Filho cursou o primário na Escola Monsenhor José Paulino e concluiu seus estudos no Colégio São José e escola de comércio. Mudou-se para São Paulo, onde fez o curso Objetivo Pré-Vestibular, retornando a Pouso Alegre aprovado em segundo lugar no vestibular para Medicina da Faculdade de Ciências Médicas Dr. José Antonio Garcia Coutinho, nesta cidade. Foi membro do Diretório Acadêmico Jesus Ribeiro Pires e Vice Presidente da JUP (Juventude Unida Pouso Alegrense).
A sua vida profissional como médico também foi voltada para a educação. Atuou como professor na UNIVAS no curso de Medicina na cadeira de Pediatria e Saúde Coletiva por mais de 35 (trinta e cinco) anos, onde por mais de uma década ocupou a Chefia do Departamento Materno Infantil. Atualmente, chefia a cadeira de Pediatria do 4º ano de Medicina.
Na Saúde Coletiva no Bairro São João, há mais de 20 (vinte) anos iniciou o trabalho de levar os acadêmicos para aulas práticas na comunidade. Além do atendimento são feitas visitas domiciliares às famílias que mais apresentam problemas de saúde, procurando orientar sobre noções básicas de saúde, higiene e alimentação, de acordo com o poder aquisitivo de cada uma delas, etc. Programa este semelhante ao atual Programa de Saúde da Família.
Como Vereador, criou a lei que cria as bibliotecas nos bairros e conseguiu aprovar diversas leis que proporcionaram o crescimento de Pouso Alegre sempre voltado ao Social, educação, saúde e meio ambiente. Como Presidente da Câmara na legislatura 2004/2008, instituiu a Câmara Mirim, a Câmara Jovem e criou a Escola do Legislativo professor Rômulo Coelho, preparando os jovens para assumir com responsabilidade a vida pública.
Como Prefeito, no pouco tempo em que esteve, trabalhou pela efetivação de todas as professoras e professores que eram contratados no período de fevereiro a novembro, realizando a efetivação definitiva de todos e garantindo, assim, seus direitos. Ainda como Prefeito Municipal, recuperou, em parceria com o Ministério Público, algumas escolas que estavam com obras paralisadas, entre elas o CIEM da Faisqueira, garantindo vagas para quase 2.000 (dois mil) alunos. 
Recebeu o titulo de Grande Pouso-Alegrense, Colaborador Emérito do Exército Brasileiro, Colaborador Benemérito do Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais e o Troféu Competência da Policia Militar de Minas Gerais, pelos seus relevantes serviços prestados como Cidadão, Professor, Médico, Vereador e Prefeito Municipal. Atualmente, continua exercendo o cargo de professor da cadeira de Pediatria e Saúde Pública (Pediatria do Programa de Saúde da Família PSF), na Faculdade de Medicina e Enfermagem da Univás.
Escreveu dois livros em fase de finalização e edição, um denominado “Acidentes por Animais Peçonhentos em Pediatria” e o outro “Rotinas em Pediatria”.


Sala das Sessões, 08 de Novembro de 2016.


	
Gilberto Barreiro

	VEREADOR 








