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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 133/2016


CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO EDUCACIONAL PROFESSORA ÁUREA SILVEIRA PEREIRA AO SR. JAIME CLARET DA COSTA COELHO. 



O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 4º da Lei Municipal nº 5.385/2013, propõe o seguinte


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Educacional Professora Áurea Silveira Pereira ao Sr. Jaime Claret da Costa Coelho.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 08 de Novembro de 2016.




	Braz Andrade

	VEREADOR 





JUSTIFICATIVA



Jaime Claret da Costa Coelho é formado em Técnico de Contabilidade pelo Colégio São José e em Direito pela Faculdade de Direito do Sul de Minas. Especializou-se em Direito Civil e Direito do Trabalho, tendo, também, cursado Direito Imobiliário pelo Centro de Orientação, Atualização e Desenvolvimento Profissional. 
Ingressou na área social em 1962, no Grupo Gente Jovem. Foi Presidente do Lions Clube Pioneiro de Pouso Alegre, foi Membro Fundador do Clube do Menor, Membro Fundador da Fundação Pró-valorização do Menor – PROMENOR , Conselheiro do Conselho Municipal da Criança e do Adolescente, Conselheiro da Universidade do Vale do Sapucaí, Membro do Conselho Curador da Fundação Sulmineira de Ensino e Membro Fundador do Movimento Social de Promoção Humana, que é mantenedor da Creche Irmã Esther Parreira e Creche Jesus Maria José. O Movimento atende em média, diariamente, em regime de 8 (oito) horas, 700 (setecentas) crianças moradoras dos Bairros São João e São Geraldo. Jaime trabalha incansavelmente para que suas crianças sejam bem cuidadas, tenham uma alimentação saudável e uma boa educação. 
Ele acredita que a Educação é tudo na vida do ser humano. Para ele, a educação precisa começar desde pequeno, para que se torne uma pessoa com princípios, que saiba respeitar as diferenças, saiba escutar, amar, e que tenha valorização profissional, pois só assim teremos um país melhor para vivermos.

Sala das Sessões, 08 de Novembro de 2016.




	Braz Andrade

	VEREADOR 









