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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 129/2016


CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO EDUCACIONAL PROFESSORA ÁUREA SILVEIRA PEREIRA À SRA. FLÁVIA LÚCIA PIMENTEL DOS SANTOS DE OLIVEIRA. 



O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 4º da Lei Municipal nº 5.385/2013, propõe o seguinte


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Educacional Professora Áurea Silveira Pereira à Sra. Flávia Lúcia Pimentel dos Santos de Oliveira.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 08 de Novembro de 2016.




	Ayrton Zorzi

	VEREADOR 





JUSTIFICATIVA

Flávia Lúcia Pimentel dos Santos de Oliveira iniciou seus estudos musicais no Conservatório de Música JKO de Pouso Alegre em 1987, e formou-se no curso técnico em Instrumento Violão em 1997. Bacharel em Música - Instrumento Violão, pela Faculdade de Música Carlos Gomes  - SP em 2003. Tem Licenciatura Plena em Música pela Universidade Vale do Rio Doce (UNINCOR) - Três Corações. Ingressou como aluna especial na disciplina - Seminário Experimental, do Programa de Pós-Graduação em Música, do INSTITUTO DE ARTES -UNICAMP em 2005. Desde 1995 é Integrante da Orquestra de Violões do Conservatório Estadual De Música JKO De Pouso Alegre – MG. Desde 1997 leciona como professora de Violão e Musicalização no Conservatório Estadual de Musical JKO, em Pouso Alegre. Deu aulas no Colégio Objetivo de Pouso Alegre, como Professora de Educação Musical. Leciona no Centro Educacional Infantil Pouso Alegre- CEIPA, como Professora de Educação Musical. Atualmente também leciona como professora voluntária na Escola Biblica Dominical da Igreja do Evangelho Quadrangular. A Educação para ela significa  o desabrochar do potencial, pois com a educação é possível formar um ser humano melhor. 


Sala das Sessões, 08 de Novembro de 2016.




	Ayrton Zorzi

	VEREADOR 









