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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 128/2016


CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO EDUCACIONAL PROFESSORA ÁUREA SILVEIRA PEREIRA À SRA. GIANNE DE PAULA BORGES FRANKLIN DA CRUZ. 



O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 4º da Lei Municipal nº 5.385/2013, propõe o seguinte


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Educacional Professora Áurea Silveira Pereira à Sra. Gianne de Paula Borges Franklin da Cruz.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 08 de Novembro de 2016.




	Rafael Huhn

	VEREADOR 





JUSTIFICATIVA

Gianne de Paula Borges Franklin da Cruz é formada em magistério pela escola estadual Dr. José Marques de Oliveira no ano de 1993. É formada em pedagogia na antiga FACAPA no ano de 1994. Prestou seu primeiro concurso e começou a trabalhar no Sesi em uma antiga parceria com a prefeitura. Em 1999 prestou seu segundo concurso e começou a trabalhar na EM Isabel Coutinho Galvão, dedicando-se a alfabetização de alunos especiais. Em 2012 assumiu a gestão da EM Sabina de Barros Mendonça no bairro do Cervo ficando até o ano de 2015. Atualmente trabalha na pré escola municipal Monsenhor Mendonça. Sempre procura se aperfeiçoar com participação em cursos, seminários e palestras. Para ela o Educador tem nas mãos uma ferramenta de transformação pessoal e social contribuindo assim de forma importantíssima para a sociedade.


Sala das Sessões, 08 de Novembro de 2016.




	Rafael Huhn

	VEREADOR 









