



PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 116/2016


CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE AO SR. MAURICIO DONIZETI DE SALES.


A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE, nos termos do parágrafo único do art. 295 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, propõe o seguinte 


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-alegrense ao Sr. Mauricio Donizeti de Sales.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 11 de Outubro de 2016.




	Dulcinéia Costa
	Gilberto Barreiro

	1ª VICE-PRESIDENTE
	1º SECRETÁRIO







	Maurício Tutty

	PRESIDENTE DA MESA










JUSTIFICATIVA

Nascido em Nova Fátima, no Paraná, Maurício Donizete de Sales (PROS), ou Maurício Tuty como é conhecido, reside em Pouso Alegre desde 1978. Aqui, se casou e cria seus quatro filhos. Professor de História, pós-graduado em Direito Ambiental e Urbanismo, disputou quatro eleições, três para vereador e uma para deputado estadual. Foi eleito em 2012 com 1.045 votos.
 
É incentivador da cultura Hip Hop e dos skatistas, produtor de filmes educativos, membro histórico do Sindicato dos Professores, da Juventude Unida Pouso-Alegrense, da ONG Sapucaí. Foi presidente e atual vice do Partido Verde. Como secretário Municipal de Meio Ambiente trabalhou intensamente no licenciamento ambiental da avenida Dique II, na desativação do antigo lixão, na implantação do aterro sanitário, na revitalização do Parque Natural (horto florestal), no projeto de educação ambiental municipal, criação da Recicla Alegre, liberação das obras da XCMG, Serras Sul Shopping e Via Noroeste, entre outras. 
 
Entre suas metas no Legislativo está a aprovação do Projeto de Lei denominado IPTU Verde, que vai premiar com descontos no imposto, os proprietários de casas que possuam atributos ecológicos como aquecimento solar, captação da água da chuva para reuso, áreas permeáveis e calçadas verdes, etc. Será também um batalhador para a mudança gradativa da substituição das fontes de energia no município. Seu mandato trabalhará no eixo do desenvolvimento sustentável sem nunca esquecer o ser humano e suas necessidades.
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