



PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 104/2016


CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE AO SR. ANTONIO DONIZETTI MOREIRA DE ANDRADE.


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 295 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, propõe o seguinte 


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-alegrense ao Sr. Antonio Donizetti Moreira de Andrade.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 11 de Outubro de 2016.




	Gilberto Barreiro

	1º SECRETÁRIO











JUSTIFICATIVA

Antonio Donizetti Moreira de Andrade nasceu na cidade de Lorena, em São Paulo e aos 12 anos mudou-se para Minas Gerais, vindo morar em Santa Rita do Sapucaí.

Em 1994 prestou concurso para a Prefeitura de Pouso Alegre foi aprovado e em 1997 assumiu o Cargo Efetivo de Agente Administrativo. 

Sem os recursos eletrônicos de hoje, Donizetti, juntamente com outros servidores da Prefeitura de Pouso Alegre, participou da implantação da Central de Cobranças, Seção que até hoje tem importantíssimo papel aumentando a arrecadação municipal e evitando a evasão de receitas.

Também foi Chefe da Seção de Dívida Ativa da Prefeitura de Pouso Alegre. 

Donizetti é advogado, formou-se em Direito pela Faculdade de Direito do Sul de Minas. É também Bacharel e Licenciado em Filosofia pela  Pontifícia Universidade Católica do Rio de Janeiro. E especializado em Direito Público, com ênfase em Direito Administrativo. 

Foi membro eleito para a diretoria do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais da cidade de Pouso Alegre, o SISEMPA onde sempre esteve presente nas lutas dos servidores municipais por melhores condições de trabalho e salários. Donizetti patrocinou e defende inúmeras causas sociais na cidade de Pouso Alegre. 

Advogado das causas populares, por mais de uma vez defendeu o direito dos pouso-alegrenses à moradia.

Donizete escreveu dois livros, e colabora como articulista no Jornal Bandeirante, no Jornal do Estado, no Diário de Pouso Alegre e no Jornal A Tribuna. No Jornal A Tribuna escreve artigos semanalmente desde sua fundação. Por meio dos seus textos Donizetti procura contribuir com a elevação da consciência dos cidadãos, sempre mostrando a importância da Política, do Direito e da Filosofia na vida em sociedade. 

Acompanha as sessões da Câmara Municipal e a vida política da cidade, sempre disposto a contribuir com a Democracia e com a Justiça Social.

Sala das Sessões, 11 de Outubro de 2016.




	Gilberto Barreiro

	1º SECRETÁRIO









