



PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 103/2016


CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE À SRA. ANA MARIA SIMÕES.


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 295 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, propõe o seguinte 


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-alegrense à Sra. Ana Maria Simões.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 11 de Outubro de 2016.




	Dr. Paulo

	VEREADOR











JUSTIFICATIVA

Ana Maria Simões é Nascida em 05 de julho de 1965 em Belo Horizonte. Mãe de 3 filhas, Bárbara, Ana Raphaela e Isabella; e mãe de coração de outras duas Rafaelzinho e Karen.  É licenciada em Matemática e Biologia pela Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras Eugênio Pacelli e também bacharelou-se em Direito pela Faculdade de Direito do Sul de Minas, onde concluiu a pós-graduação em Direito do Trabalho e Direito Processual do Trabalho. 

Prestou serviços relevantes, de 1990 a 2016, no Tribunal Regional do Trabalho de Minas Gerais. Hoje, aposentada de suas atividades jurídicas, administra com talento e sensibilidade a Fazenda Rancho Alegre, propriedade de sua família. 

Através da simplicidade e efetividade de ações que visam o bem, Ana Maria contribui a cada dia por uma Pouso Alegre amável e humana... principalmente àqueles que mais precisam de uma palavra amiga ou do alento da caridade.


Sala das Sessões, 11 de Outubro de 2016.




	Dr. Paulo

	VEREADOR









