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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 100/2015


CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO EDUCACIONAL PROFESSORA ÁUREA SILVEIRA PEREIRA À SRA. CLEIDIS REGINA CHAVES MODESTO. 



O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 4º da Lei Municipal nº 5.385/2013, propõe o seguinte


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Educacional Professora Áurea Silveira Pereira à Sra. Cleidis Regina Chaves Modesto.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 01 de Dezembro de 2015.





	Rafael Huhn

	PRESIDENTE DA MESA 





	Wilson Tadeu Lopes

	1º VICE-PRESIDENTE 





	Ayrton Zorzi

	1º SECRETÁRIO 






JUSTIFICATIVA


Cleidis Regina Chaves Modesto iniciou sua vida profissional como professora, em 1971, nas disciplinas de História, Geografia, dentre outras. Lecionou na Fundação de Ensino do Vale do Sapucaí, Seminário Arquidiocesano de Pouso Alegre, Colégio São José, Escola Estadual Dr. José Marques de Oliveira, Escola Estadual Monsenhor Mendonça, Centro de Estudos Supletivos, Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Ouro Fino.
Simultaneamente à docência, assumiu o cargo de Inspetora Escolar da 8ª Delegacia Regional de Ensino de Itajubá, onde permaneceu de 1990 a 1997. Ainda no ano de 1997, assumiu a direção da Escola Municipal Antonio Mariosa – CAIC Dr. Leovigildo Mendonça de Barros, onde atuou até o ano 2000 e retornou em 2005 até 2008. Nesse período, teve a oportunidade de começar a desenvolver atividades e projetos que atingiram diretamente a comunidade escolar, além de grandes conquistas para a comunidade escolar. 
Assumiu o cargo de Diretora Pedagógica da Secretaria Municipal de Educação no ano de 2009. Em janeiro de 2010, assumiu a direção do “Pró-menor”. No mês de fevereiro do mesmo ano, foi nomeada Secretária Municipal de Educação, cargo esse que lhe trouxe grandes desafios e ótimas oportunidades de superação.
É bacharel em Direito, formada em Licenciatura Plena em Estudos Sociais, Licenciatura em Pedagogia e Licenciatura Plena em Supervisão Escolar de Primeiro e Segundo Grau. Concluiu também Habilitação em Inspeção Escolar de Primeiro e Segundo Grau, Habilitação em Administração Escolar de Primeiro e Segundo Grau, pós-graduação em Educação- Didática – Fundamentos Teóricos da Prática Pedagógica, em Gestão Pública Municipal e em Gestão da Educação Municipal pelo Programa de Apoio aos Dirigentes Municipais de Educação.
A Medalha do Mérito Educacional Professora Áurea Silveira Pereira é entregue hoje para Cleidis Regina Chaves Modesto, por indicação da Mesa Diretora. 
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