



PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 102/2016


CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE AO SR. LUIZ HENRIQUE MARQUES CANO.


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 295 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, propõe o seguinte 


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-alegrense ao Sr. Luiz Henrique Marques Cano.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 11 de Outubro de 2016.




	Adriano da Farmácia

	VEREADOR











JUSTIFICATIVA

Luiz Henrique Marques Cano é nascido em São Paulo, cidade na qual trilhou sua carreira como bailarino, estudando com renomados mestres de ballet.

Em fevereiro de 2005, ao se aposentar como bailarino, sua esposa Paula Cinaqui e ele fundaram o Ballet Luiz Henrique, para realizar o sonho de difundir a cultura do ballet clássico em Pouso Alegre e região.

O Ballet Luiz Henrique atua na formação de bailarinos desde o pré-ballet até a formação profissional; além de Pouso Alegre, as aulas são também ministradas nas cidades de Extrema, Camanducaia, Careaçu e São Sebastião da Bela Vista.

O Ballet Luiz Henrique possibilita aos seus alunos a oportunidade de participarem de exames internacionais, já tendo formado cinco bailarinos pela Royal Dance de Londres.

Realiza um trabalho social cultural desde 2007 com apoio da Lei Municipal de Incentivo à Cultura de Pouso Alegre, oferecendo bolsas de estudos de ballet profissionalizante a crianças e adolescentes que sonham em seguir a profissão.

Luiz Henrique é responsável pelo Grand Prix Pouso Alegre Dança, festival de dança que há 6 anos reúne grupos de toda a região e a cada ano vem crescendo e ganhando reconhecimento no mundo da dança.

[bookmark: _GoBack]Há 3 anos iniciou suas participações em festivais internacionais recebendo premiações em Barcelona – Espanha; Posadas – Argentina; Livorno – Itália; Porto Iguaçu – Argentina e Bariloche – Argentina.
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