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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 96/2015


CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO EDUCACIONAL PROFESSORA ÁUREA SILVEIRA PEREIRA À SRA. CRISTIANE DE FÁTIMA ALMEIDA E SILVA. 


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 4º da Lei Municipal nº 5.385/2013, propõe o seguinte


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Educacional Professora Áurea Silveira Pereira à Sra. Cristiane de Fátima Almeida e Silva.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 01 de Dezembro de 2015.




	Ney Borracheiro

	VEREADOR 





JUSTIFICATIVA

Cristiane de Fátima Almeida e Silva é professora e supervisora. Atuou no CAIC Árvore Grande, Escola Francisco Sales, que depois se uniu a à Escola Dr. Vasconcelos Costa, Escola e creche do Bairro Cidade Jardim.

Em fevereiro de 2011, iniciou na Coordenação Interina do Centro de Educação Infantil Municipal Francisco Sales, a creche do Bairro Faisqueira Francisco Sales. Em 2012, foi eleita Coordenadora reeleita com 90% de aprovação em 2.015, numa gestão democrática com a participação efetiva da comunidade.

O CEIM Francisco Sales atende atualmente 130 crianças de 0 a 3 anos em período integral e a Missão da Escola, refletida e definida em equipe  é garantir às nossas crianças seus Direitos, estimulá-las à Autonomia  e incentivá-las nos cuidados consigo mesma, com o outro e com o lugar em que a gente vive.

A Medalha do Mérito Educacional Professora Aurea Silveira Pereira é entregue hoje para Cristiane de Fátima Almeida e Silva, por indicação do vereador Ney Borracheiro.


Sala das Sessões, 01 de Dezembro de 2015.




	Ney Borracheiro

	VEREADOR 









