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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 95/2015


CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO EDUCACIONAL PROFESSORA ÁUREA SILVEIRA PEREIRA À SRA. LUCIENE MARIS DA CRUZ PÁDUA. 



O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 4º da Lei Municipal nº 5.385/2013, propõe o seguinte


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Educacional Professora Áurea Silveira Pereira à Sra. Luciene Maris da Cruz Pádua.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 01 de Dezembro de 2015.




	Maurício Tutty

	VEREADOR 





JUSTIFICATIVA


Luciene Maris da Cruz Pádua é professora formada em Magistério e em Pedagogia. Engajada em seu trabalho, se mantém sempre atualizada e realizou vários cursos na área da Educação. Iniciou sua carreira na educação em 1994 e na Rede Municipal, por meio de concurso público, na Escola Municipal Anathália de Lourdes Camanducaia, o Caic do Bairro São João. Foi a primeira professora convocada a fazer parte da Equipe de funcionários da instituição, com a função de elaborar a filosofia e as técnicas do ensino, que seriam adotados na nova escola.

Permaneceu no Caic do Bairro São João por 14 anos e, desde 2008, leciona na Pré- Escola Municipal "Monsenhor Mendonça" em dois turnos, com um desempenho exemplar. Participa ativamente de atos sociais que visam o bem-comum das pessoas, sendo enaltecida pelas lutas em prol de diversos grupos de nossa sociedade. Este ano foi homenageada pela criação do abaixo-assinado para aprovação do feriado Municipal do Dia da Consciência Negra, esforço reconhecido pelo Grupo Raiz de Baobá e Arnepa. 

A Medalha do Mérito Educacional Professora Aurea Silveira Pereira é entregue hoje para Luciene Maris da Cruz Pádua, por indicação do vereador Maurício Tutty.

Sala das Sessões, 01 de Dezembro de 2015.




	Maurício Tutty

	VEREADOR 









