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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 93/2015


CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO EDUCACIONAL PROFESSORA ÁUREA SILVEIRA PEREIRA À SRA. UDILÉIA DE CASTRO VASCONCELOS. 



O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 4º da Lei Municipal nº 5.385/2013, propõe o seguinte


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Educacional Professora Áurea Silveira Pereira à Sra. Udiléia de Castro Vasconcelos.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 01 de Dezembro de 2015.




	Lilian Siqueira

	VEREADOR 





JUSTIFICATIVA

Udiléia de Castro Vasconcelos é professora formada em Pedagogia, com habilitação em Administração Escolar e Matérias Pedagógicas para o 2º Grau. É Formada em Orientação e Inspeção Escolar de 1º e 2º Graus; Pós-Graduada e Educação e em Didática – Fundamentos Teóricos da Prática Pedagógica; em Educação de Deficiência Mental e Transtorno Invasivo do Desenvolvimento; em Gestão Educacional, MBA em Gestão Educacional e está concluindo Pós Graduação em EJA e Pós Graduação e Docência Especializada.

Iniciou sua carreira de Magistério, em 1984, como professora na Rede Municipal de Pouso Alegre, assumindo a Supervisão Pedagógica na primeira Gestão do Prefeito Jair Siqueira, nas Escolas Rurais. Em 1998, trabalhou como supervisora, CIEM de Fátima. Com 31 anos de Rede Municipal de Ensino, exerce a função de supervisora pedagógica, no CMEJA, à noite. Foi professora pelo SESI-Minas, na empresa USIPARTS, de 2004 a 2007.  

Em agosto de 2007 assumiu como Professora de Orientação de Estudo no Colégio CNEC. Em 2008 passou para Orientadora Educacional do Ensino Fundamental II e em 2009 assumiu a Coordenação Pedagógica do Ensino Fundamental II e Ensino Médio, vindo a assumir a Direção do Colégio em2012.

A Medalha do Mérito Educacional Professora Aurea Silveira Pereira é entregue hoje para Udiléia de Castro Vasconcelos, por indicação da vereadora Lilian Siqueira.


Sala das Sessões, 01 de Dezembro de 2015.




	Lilian Siqueira

	VEREADOR 









