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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 89/2015


CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO EDUCACIONAL PROFESSORA ÁUREA SILVEIRA PEREIRA À PROFESSORA JACKELINE ROSEMARY DE SOUZA TAVEIRA. 



O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 4º da Lei Municipal nº 5.385/2013, propõe o seguinte


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Educacional Professora Áurea Silveira Pereira à Professora Jackeline Rosemary de Souza Taveira.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 01 de Dezembro de 2015.




	Flávio Alexandre

	VEREADOR 












JUSTIFICATIVA


Jackeline Rosemary de Sousa Taveira é professora formada em magistério e Letras. Iniciou sua vida profissional em 1990, na Escola Estadual Geraldina Tosta, lecionando para a 1ª série. Trabalhou também na Escola Estadual Dr. José Marques de Oliveira e na Escola Estadual Vinícius Meyer. Em 1995, tomou posse na Prefeitura Municipal, na Escola Antônio Mariosa, o CAIC Dr. Leovigildo Mendonça de Barros, escola que viu construir e onde permanece até hoje. Desde 2013 está na função de secretária da Educação Infantil, devido a um laudo médico.
Acredita que seu trabalho faz com que toda comunidade que a escola atende creia no bom desenvolvimento escolar de seus filhos. Procura desenvolver sua profissão com responsabilidade, dedicação e carinho em tudo que faz e a todos que atende.
A Medalha do Mérito Educacional Professora Áurea Silveira Pereira é entregue hoje para Jackeline Rosemary de Sousa Taveira, por indicação do vereador Flávio Alexandre.

Sala das Sessões, 01 de Dezembro de 2015.



	Flávio Alexandre

	VEREADOR 








