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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 88/2015


CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO EDUCACIONAL PROFESSORA ÁUREA SILVEIRA PEREIRA AO COLÉGIO VALE DO SAPUCAÍ. 



O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 4º da Lei Municipal nº 5.385/2013, propõe o seguinte


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Educacional Professora Áurea Silveira Pereira ao Colégio Vale do Sapucaí.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 01 de Dezembro de 2015.




	Dr. Paulo

	VEREADOR 





JUSTIFICATIVA


O Colégio Anglo Pouso Alegre vem se destacado no seguimento educacional, com o princípio de nortear a construção de uma escola libertadora, consciente e interativa. Os diretores do Anglo sempre tiveram a sensibilidade e bom-senso de unir o saber acumulado no passado à garra e a competência dos professores mais novos. O lema inicial - "Aqui se ensina, aqui se aprende" - permanece em vigor. A meta é uma só: ensino de qualidade.

O Anglo Pouso Alegre funciona na unidade Fátima da Univás e conta com espaço físico privilegiado: ampla área verde, ginásio esportivo, quadra aberta, campos de futebol, pista de atletismo, laboratórios de informática, biologia e línguas, biblioteca, recursos multimídias, salas de aula espaçosas e arejadas, salão de eventos, cozinha pedagógica e cantina. A escola é dirigida pela professora Leila de Fátima Fonseca da Costa. 

Criou os primeiros fascículos teóricos, as primeiras coleções de exercícios, os primeiros simulados, o "O Anglo Resolve" - publicação que resolve e comenta os exames vestibulares de várias universidades. Criou também a apostila-caderno, que revolucionou o mercado de material didático. E inovou mais uma vez ao associar livros às apostilas, no Ensino Médio e no Pré-Vestibular sempre na busca por uma educação mais conectada com o dia-a-dia dos alunos, eles alcançaram renome nacional defendendo os conceitos de contextualidade e interdisciplinaridade.

O Colégio Anglo Pouso Alegre recebe a medalha de Mérito Educacional Professora Aurea Silveira Pereira por indicação do vereador Dr. Paulo.

Sala das Sessões, 01 de Dezembro de 2015.




	Dr. Paulo

	VEREADOR 









