



[bookmark: _GoBack]
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 87/2015


CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO EDUCACIONAL PROFESSORA ÁUREA SILVEIRA PEREIRA AO CURSINHO MUNICIPAL PRÉ-ENEM E PRÉ-VESTIBULAR GRATUITO. 



O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 4º da Lei Municipal nº 5.385/2013, propõe o seguinte


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Educacional Professora Áurea Silveira Pereira ao Cursinho Municipal Pré-Enem e Pré-Vestibular Gratuito.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 01 de Dezembro de 2015.




	Dulcinéia Costa

	VEREADOR 





JUSTIFICATIVA

O Curso Municipal Pré-Enem e Pré-Vestibular foi criado com o objetivo de oferecer gratuitamente preparação de qualidade para os menos favorecidos, preparando os jovens para o Enem e para o Vestibular. 

O Curso Municipal Pré-Enem e Pré-Vestibular Gratuito foi criado pela Lei Nº 5295/13, para alunos que freqüentam o último ano ou que concluíram o ensino médio nas escolas públicas ou como bolsistas nas escolas particulares e que residam no município de Pouso Alegre. O cursinho foi idealizado pela supervisora e vereadora Dulcineia Costa, juntamente com a Secretária de Educação Municipal Cleidis Modesto e consolidado pelo Prefeito Municipal, Professor Agnaldo Perugini.

Hoje o Curso Municipal Pré-Enem e Pré-Vestibular conta com 150 vagas sendo, 50 no período da manhã e 100 do período da noite. O índice de aprovação no ano de 2014 foi de 80%. Todos os estudantes inscritos no final de cada ano passam por prova seletiva para preenchimento das vagas.

A equipe conta com profissionais comprometidos e capacitados sob a coordenação da Professora Maria Lucia Villela e supervisão de Ana Shirley Kimura Fernandes.

A Medalha do Mérito Educacional Professora Aurea Silveira Pereira é entregue hoje para o Curso Municipal Pré-Enem e Pré-Vestibular, por indicação da vereadora Dulcinéia Costa.


Sala das Sessões, 01 de Dezembro de 2015.




	Dulcinéia Costa

	VEREADOR 









