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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 85/2015


CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO EDUCACIONAL PROFESSORA ÁUREA SILVEIRA PEREIRA AO SR. GUILHERME LUIZ FERRIGNO PINCELLI. 



O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 4º da Lei Municipal nº 5.385/2013, propõe o seguinte


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Educacional Professora Áurea Silveira Pereira ao Sr. Guilherme Luiz Ferrigno Pincelli.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 01 de Dezembro de 2015.




	Ayrton Zorzi

	VEREADOR 





JUSTIFICATIVA

Guilherme Luiz Ferrigno Pincelli é professor na Universidade do Vale do Sapucaí nas disciplinas de Administração da Produção e Logística Integrada. Publicou diversos artigos, orientou inúmeros graduandos em monografias de conclusão de curso e ministrou palestras. Participou do XIII Encontro Latino Americano de Iniciação Científica, Simpósio Internacional sobre Tecnologia Social. É formado em Qualidade e Produtividade e em Administração. 

Seu objetivo como coordenador do curso de Administração é formar profissionais empreendedores em cargos de liderança como diretores, gerentes e empresários. Desenvolver no aluno uma capacidade analítica e crítica, incentivando-o à criatividade. Por isso, a grade curricular é sempre alinhada às necessidades e oportunidades mercadológicas. O corpo docente, formado por profissionais altamente especializados é composto de professores atuantes no mercado, que levam para a sala de aula a experiência adquirida ao longo de sua carreira profissional.

A Medalha do Mérito Educacional Professora Aurea Silveira Pereira é entregue hoje para Guilherme Luiz Ferrigno Pincelli, por indicação do vereador Ayrton Zorzi.


Sala das Sessões, 01 de Dezembro de 2015.




	Ayrton Zorzi

	VEREADOR 









