



[bookmark: _GoBack]
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 84/2015


CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO EDUCACIONAL PROFESSORA ÁUREA SILVEIRA PEREIRA À SRA. ROSA MARIA DE PAIVA VILHENA. 



O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 4º da Lei Municipal nº 5.385/2013, propõe o seguinte


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Educacional Professora Áurea Silveira Pereira à Sra. Rosa Maria de Paiva Vilhena.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 01 de Dezembro de 2015.




	Adriano da Farmácia

	VEREADOR 











JUSTIFICATIVA


Rosa Maria de Paiva Vilhena é graduada em Pedagogia, Letras, especialista em Administração Escolar, Pós-Graduada em Gestão Avançada em Recursos Humanos, em Gestão Educacional e em Educação e Ensino. Foi fundadora e é diretora e mantenedora do Coc Pouso Alegre e Colégio Ápice Alberto Paiva Instituto de Cultura e Educação, nome dedicado à memória do saudoso pai Alberto Petronilho Paiva, fruto da bem-sucedida experiência do Centro Educacional Pica-Pau, de Educação Infantil. É também diretora e mantenedora da Universidade Estácio/UNISEB Interativo, Sul de Minas, Polo de Pouso Alegre, que oferece Cursos Superiores de Bacharelado e Licenciatura, Pós-Graduação e MBA. É, ainda, diretora e mantenedora da Escola Bilíngue Pearson Education do Brasil, diante de conteúdo ministrado em Inglês e Espanhol e também Cursos de Língua.
De espírito empreendedor no Cenário Educacional, destaca-se pelo mérito reconhecido em premiações como “Revelação Educacional do Sul de Minas Gerais”, outorgado pela JC Publicidade e Pesquisa da cidade de Varginha. 
A Instituição, que tem como referencial o compromisso assumido com a Educação, vai ao encontro das grandes transformações e inovações em que o novo século coloca o educando numa metodologia dinâmica e criativa, unindo a tecnologia aos valores humanos. Com sua sede própria e edificada numa área nobre no centro da cidade, apresenta instalações de equipamentos ímpares de última geração das mais modernas aparelhagens tecnológicas do mercado Educacional. 
A Medalha do Mérito Educacional Professora Áurea Silveira Pereira é entregue hoje para Rosa Maria de Paiva Vilhena, por indicação do vereador Adriano da Farmácia.


Sala das Sessões, 01 de Dezembro de 2015.


	Adriano da Farmácia

	VEREADOR 








