



PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 43/2014


CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE A SRA. DIRCÉIA CASSEMIRO PEREIRA.


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 295 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, propõe o seguinte 


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-alegrense a Sra. Dircéia Cassemiro Pereira.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 07 de Outubro de 2014.




	Wilson Tadeu Lopes

	2º VICE-PRESIDENTE





















JUSTIFICATIVA


Nascida em Careaçu em 1 º de Julho de 1953, filha de JovinoCassemiro e Maria do Carmo Bernardo, segunda filha de sete irmãos. Casou-se com João Batista Pereira em 1973, morou em Belo Horizonte até o ano de 1983, onde ajudou na Paróquia de São Benedito.
Hoje Dirceia, mãe de quatro filhas, avó de sete netos e mulher de fibra, sempre capaz de ajudar os outros, este legado vai além do voluntariado é uma missão aceita das mãos de Deus. Fazer o bem sempre, sem olhar a quem.
Ao retornar a Pouso Alegre em 1983 foi ajudar na catequese de crianças preparando para os sacramentos, ajudava também nas festas da Paróquia. 
Em 1992 o Padre Izidoro de Nadai, colocou na ante-sala da sacristia uma tímida farmácia para acolher e ajudar os necessitados.
Em 1996 colocou-se a disposição para se tornar Ministra da Eucaristia, visitando os doentes do bairro, o que lhe é um dom até hoje.
Em 1999, Dircéia foi substituir uma voluntária por um dia e permaneceu voluntária até setembro de 2013. Sendo que de 2004 em diante junto a seu esposo assumiram a coordenação da Pastoral Social, com trabalhos de melhoria para o atendimento do carente na Paróquia, atendendo até mesmo pessoas de outros bairros. 
Em 2004, nasceu também o primeiro Natal com as crianças, com a festa para as famílias assistidas e seus filhos, com padrinhos que doavam roupas, sapatos, material escolar, brinquedos e nisto não podemos deixar de ressaltar que a paróquia contava com a generosidade de muitos paroquianos anônimos e fiéis.		
Durante este 14 anos e os últimos 9anos como coordenadora o saudoso padre Isidoro de Nadai sempre nos ensinava que o carente nunca devia sair de mãos vazias.
[bookmark: _GoBack]Em 2008 assumiu também a Pastoral Vocacional priorizando a busca pelas novas vocações. 
Podemos dizer que o termo voluntária utilizado durante todos estes anos esconde em si uma vocação em servir o outro, tornando assim diante de Deus uma missionária.

Sala das Sessões, 07 de Outubro de 2014.




	Wilson Tadeu Lopes

	2º VICE-PRESIDENTE











