



PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 42/2014


CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE AO SR. JAILSON VIEIRA.


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 295 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, propõe o seguinte 


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-alegrense ao Sr. Jailson Vieira.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 07 de Outubro de 2014.




	Rafael Huhn

	VEREADOR





















JUSTIFICATIVA


Nascido em Resende, interior do Rio de Janeiro, Jailson Vieira é filho de Maria Julia Vieira e Antonio Vicente Vieira e casado com a também nutricionista Marcela e pai de Manuel. Aos vinte anos começou a trabalhar como gerente pleno da Unidade Guardian da empresa GR S.A., multinacional especializada em administração de restaurantes empresariais, onde atuou por doze anos. Atuou como gerente de planejamento da Gran Sapore, uma das principais fornecedoras de refeições do mercado corporativo do Brasil. Em 2010 começou a responder como assessor nutricional da empresa Furnas Centrais Elétricas, a primeira hidrelétrica de grande porte do Brasil. 

Formou-se em nutrição, pelo Centro Universitário de Barra Mansa no Rio de Janeiro e especializou-se em Nutrição e Suplementação Esportiva. Fez cursos sobre os avanços na prescrição fitoterápica e suplementação nutricional para patologias diversas, assistência nutricional na gestação e interpretação de exames laboratoriais. Participou por três anos do Colóquio de Nutrição, do XXI Congresso Brasileiro de Nutrição, do I Congresso Ibero-Americano de Nutrição em Joinville, Santa Catarina e da 56ª e 57ª edição do Encontro Nacional de Atividade Física em Poços de Caldas. 

Em 2012 se mudou com a família para Pouso Alegre e começou a atender aos primeiros pacientes na Academia Ana Maria. Em seis meses abriu seu consultório na Clínica Êxitus e começou a atender também na Body Fitness.

Em dois anos Jailson já atendeu mais de mil pacientes de Pouso Alegre, além de centenas pacientes de cidades de cidades vizinhas e de outros estados como São Paulo. Neste período conseguiu eliminar junto aos seus pacientes mais de uma tonelada de gordura, número que revela competência e preocupação com a saúde e o bem estar.


Sala das Sessões, 07 de Outubro de 2014.




	Rafael Huhn

	VEREADOR








