



PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 41/2014


CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE AO SR. JOÃO EUSÉBIO CRUZ.


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 295 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, propõe o seguinte 


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-alegrense ao Sr. João Eusébio Cruz.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 07 de Outubro de 2014.




	Dr. Paulo

	VEREADOR





















JUSTIFICATIVA


Nascido em Bueno Brandão, João Eusébio Cruz formou-se em Direito pela Faculdade de Direito do Sul de Minas. Formou-se também como Detetive, Delegado de Polícia, manejo e emprego de armas de fogo, gerenciamento e enfrentamento de crises, Curso Especial de Chefia e Gestão de Pessoal ministrados pela Academia de Polícia Civil de Minas Gerais. Participou de simpósios e seminários de Polícia Comunitária, Polícia no Estado Democrático, Gestão de Resultados e Controle de Qualidade ministrados pela SEDS. 

Foi Escrivão de Polícia em Bueno Brandão, Detetive da Polícia Civil em Bueno Brandão, Detetive da Polícia Civil em Pouso Alegre, Delegado Especial de Polícia de Munhoz, Delegado Especial de Polícia de Bom Repouso, Delegado de Polícia de Ibiraci, Delegado de Polícia de Ouro Fino, Delegado de Polícia de Camanducaia, Delegado Seccional de Polícia Civil de Muzambinho, Delegado Seccional de Polícia Civil de Ouro Fino, Delegado Regional de Polícia Civil de Ubá, Delegado Regional de Polícia Civil de Pouso Alegre e chefe do 17º Departamento de Polícia de Civil.

Recebeu Moção Aplauso da Câmara Municipal de Camanducaia; Medalha Judiciário, pelo Forum de Camanducaia, Cidadão Honorário de Camanducaia, Diploma Fundador da Cidade, pela Prefeitura de Pouso Alegre, Troféu Eficiência Policial, pelo SINDEPOMINAS, Moção de Aplauso, pela Assembleia Legislativa de M.Gerais, Medalha Willian Silva Nunes, pela Polícia Civil de Minas Gerais, Cidadão honorário de Ubá, pelo Legislativo e Executivo de Ubá, Homenagem/Reconhecimento pela Maçonaria de Jacutinga e Comenda Ambiental pelo Conselho da Medalha em São Lourenço.


Sala das Sessões, 07 de Outubro de 2014.




	Dr. Paulo

	VEREADOR











