



PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 40/2014


CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE AO SR. ADEMIR CAMILO PRATES RODRIGUES.


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 295 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, propõe o seguinte 


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-alegrense ao Sr. Ademir Camilo Prates Rodrigues.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 07 de Outubro de 2014.




	Maurício Tutty

	VEREADOR





















JUSTIFICATIVA

Nascido em Teófilo Otoni, Ademir Camilo Prates Rodrigues é formado em Medicina e Ginecologia e Obstetrícia pela Universidade de Vale do Sapucaí de Pouso Alegre. Médico legista pela Academia de Polícia Civil de Minas Gerais, Médico do trabalho pela Faculdade de Ciências Médicas de Minas Gerais, Administrador Hospitalar pela Universidade Estadual do Rio de Janeiro e Advogado pela Fundação Educacional Nordeste Mineiro. Já atuou na Secretaria de Segurança Pública de Minas Gerais e na Prefeitura da cidade de Frei Gaspar. 

Começou cedo na vida política. Foi vereador em sua cidade natal de 1993 a 2000. Em 2001 elegeu-se como vice-prefeito. Já em 2003, Ademir foi eleito como deputado federal, cargo que ocupa até hoje. 

É coautor da PEC 413/205 já convertida na Emenda Constitucional 66/2010 que dispõe sobre a dissolubilidade do casamento civil pelo divórcio. É autor dos Projetos de Lei 5285/2013, que reduz as alíquotas de PIS/PASEP e da COFINS incidentes sobre as receitas das empresas de telecomunicações advindas de tarifas de interconexão, do PL 6875/2013, que dispõe sobre a regulamentação do exercício da profissão de operador de telemarketing e do PL 4733/12, que institui a isenção do IPI (Imposto sobre produtos industrializados) para cadeira de rodas. Também é de sua autoria o Projeto de Lei 6628/2013, que altera a lei 12.663/12 permitindo que diferentes entidades estudantis de âmbito nacional, estadual, distrital e municipal confeccionem Carteira de Identificação Estudantil. 

Na Câmara Federal contribui nas mais variadas vertentes, como membro de comissões que estudam melhorias para o meio ambiente, para o desenvolvimento das áreas rurais, pela saúde, segurança pública, dentre outras. Atua como titular na Comissão de Defesa do Consumidor e é primeiro Vice-Presidente da Comissão de Integração Nacional, Desenvolvimento Regional e da Amazônia (CINDRA). É Presidente Estadual do Pros de Minas Gerais, Presidente da União Geral dos Trabalhadores (UGT) de Minas Gerais e Vice-Presidente Nacional da UGT.

Ademir Camilo já recebeu diversas condecorações por sua atuação tanto política como profissional, dentre elas: Medalha da Ordem do Mérito Legislativo do Estado de Minas Gerais, Grau Insígnia; Medalha da Ordem do Mérito Legislativo Municipal de Teófilo Otoni, Grau Águas Marinhas; Moção Comemorativa do Sesquicentenário de Teófilo Otoni, Grau Votos de Louvor e Congratulações; Medalha do Bicentenário de Theophilo Benedicto Otoni; Medalha Santos Dumont e Medalha Teófilo Otoni.

Além disso, é autor do livro “Responsabilidade Civil da Administração Pública de Teófilo Otoni por Dano Ambiental Causado pela COPASA”, publicado em Teófilo Otoni no ano de 2004.

Sala das Sessões, 07 de Outubro de 2014.


	Maurício Tutty

	VEREADOR








