



PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 34/2014


CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE AO SR. PAULO CÉSAR BONTEMPO SILVA.


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 295 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, propõe o seguinte: 


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-alegrense ao Sr. Paulo César Bontempo Silva.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 07 de Outubro de 2014.




	Gilberto Barreiro

	PRESIDENTE DA MESA




















JUSTIFICATIVA


Nascido em Patos de Minas, Paulo Bomtempo é filho de José Bomtempo de Lima e Maria Madalena Silva. Reside em Sete Lagoas, desde 1988 e é empresário no sul de Minas Gerais há quase duas décadas. 

Conhecedor de Administração, Direito Tributário e Gestão de Marketing, com especialização em varejo, é conselheiro da Associação Brasileira dos Concessionários Fiat, associado junto a Abrare (Renault), Abrahir (Hyundai), Abracit (Critroen), ABCN (Nissan) e Sindicato dos Produtores de Ferro Gusa para Minas Gerais. 

É Diretor-fundador do Grupo Goodtime, constituído pelas empresas: Cimar siderúrgica, PA Automóveis, Zona verde reflorestadora, Aliance concessionárias, Oriente concessionária Nissan, Via mondo Renault, Mazan concessionária Hyundai, Moto Via Concessionária Dafra e Via Mondo Fiat, empregando 1040 colaboradores diretos, com faturamento de quase R$ 500 milhões no ano de 2013. 

O Grupo Via Mondo, rede de concessionárias, foi fundado em 1995, iniciando suas atividades em Pouso Alegre e hoje atuando também em Poços de Caldas, Alfenas, Itajubá, Sete Lagoas e Divinópolis. Está entre os maiores grupos automobilísticos de Minas Gerais.



Sala das Sessões, 07 de Outubro de 2014.


	Gilberto Barreiro

	PRESIDENTE DA MESA








