



PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 33/2014


CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE AO SR. ANTONIO CARLOS DE PÁDUA.


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 295 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, propõe o seguinte 


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-alegrense ao Sr. Antonio Carlos de Pádua.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 07 de Outubro de 2014.




	Flávio Alexandre

	1º VICE-PRESIDENTE





















JUSTIFICATIVA


Nascido em Ipuiúna, Antônio Carlos de Pádua é filho de Luiz Sabino de Pádua e Ana Luiza de Moraes e casado com Luciene Maris com quem tem um Filho, Leonardo. Mudou-se para Pouso Alegre em 1988, veio morar em Pouso Alegre para terminar os estudos e ingressou no mercado de Trabalho no Supermercado Fonseca, começando com repositor, chegando a Sub-gerente e Gerente. Paralelamente começou no rádio em 1989, na Radio Clube de Pouso Alegre e ganhou o nome artístico de Tony Pádua, apresentando um programa musical nas tardes de Domingo.  Apresentou o Clube do Ouvinte, o Programa Cantinho da Terra e criou o Programa Relíquias do Sertão, resgatando a música raiz e com um especial mensal que trazia toda a trajetória dos grandes nomes da música.

Em 1989 inovou o Rádio pouso-alegrense levando as transmissões ao vivo até o público, o programa inaugural foi no Supermercado Fonseca com brindes e promoções. Em 1991 ingressou no esporte e juntamente com Flávio Alexandre transmitiu Brasil X Iugoslávia direto de Varginha.  Em 1996 criou o Sábado Show em parceria com Edgard Nunes, que era transmitido direto de lojas e bairros. Todos esperavam para participar das gincanas e realizar os seus sonhos através de um quadro do programa. 

Em 1998 juntamente com Hilário Coutinho e Luiz Gonzaga Jr, resolveu encarar um novo desafio, foi para rádio Difusora apresentar o Programa a Esperança tem Voz, que levou o rádio até as escolas de Pouso Alegre e Região, debatendo sobre vários temas ao vivo, com alunos e professores. Em 2001 voltou para Radio Clube e foi trabalhar na área de esportes. De 2005 a 2010 fez a apresentação da Feira das Nações da festa do Supermercado Braizinho em Cambuí. Em 2010 foi para TV Libertas apresentar o programa Venda Mais. Em 2013 Juntamente com Carlos Manoel voltou para TV Libertas para apresentar o programa Cabine Esportiva. Paralelamente a tudo isso tem sua empresa de eventos e ação de vendas com locução em lojas, confecção de cartazes e gravação de spots.


Sala das Sessões, 07 de Outubro de 2014.




	Flávio Alexandre

	1º VICE-PRESIDENTE











