



PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 82/2015


CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE À SRA. ANDRÉA SILVA ADÃO REIS.


A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE, nos termos do art. 295 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, propõe o seguinte 


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-alegrense à Sra. Andréa Silva Adão Reis.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 20 de Outubro de 2015.




	Rafael Huhn

	PRESIDENTE DA MESA






	Wilson Tadeu Lopes

	1º VICE-PRESIDENTE






	Ayrton Zorzi

	1º SECRETÁRIO








JUSTIFICATIVA

Andrea Silva Adão Reis nasceu na cidade de Carmo da Cachoeira/MG, em 15/08/1975, filha de João Adão e Maria Tereza da Silva Adão.
É professora alfabetizadora, formada em magistério pela Escola Estadual Vital Brasil, da Campanha e em Pedagogia, pela Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras Nossa Senhora de Sion, hoje UEMG- Campanha. É Especialista em Administração Escolar, Inspeção Escolar, Psicopedagogia Institucional e Projeto Pedagógico.
Iniciou sua vida profissional na Prefeitura Municipal da Campanha, em 1994, onde recém formada foi aprovada em primeiro lugar no concurso público para professor de anos iniciais. Atou também na rede estadual e particular de ensino do município.
Em 2002 foi nomeada pela Secretaria de Estado de Educação de Minas Gerais, para a Superintendência Regional de Ensino de Varginha, em virtude de aprovação em concurso público para o cargo de Analista Educacional.
Em 2004, casou com Tiago Fabiano dos Reis e foi transferida para a Superintendência Regional de Ensino de Pouso Alegre, onde iniciou sua atuação no Serviço de Inspeção Escolar.
Em Pouso Alegre atou nas seguintes instituições: Secretaria Municipal de Educação de Pouso Alegre, Conservatório Estadual de Música JK Oliveira, EE Monsenhor José Paulino, EE Presidente Arthur da Costa e Silva, EE Presidente Bernardes, EE Dr. José Marques de Oliveira, EE Virgília Paschoal,  Unidade Prisional de Pouso Alegre, APAC – Associação de Proteção e Amparo ao Condenado, Colégio Cenecista Senador Eduardo Amaral – CNEC, Colégio Renovação (Intelecto) e escolas particulares de Educação Infantil de Pouso Alegre.
Lecionou no curso de Pós-graduação em Gestão Escolar da UNIVAS, de 2007 a 2011.
Foi responsável pelo processo de autorização e funcionamento do Colégio Tiradentes da Polícia Militar em Pouso Alegre, junto ao Conselho Estadual de Educação.
Coordenou a Diretoria Educacional da SRE, direcionando os processos de criação de escolas, cadastro escolar, inspeção escolar e capacitação dos servidores da rede estadual de ensino.
Coordenou também a implementação das ações de Educação no sistema prisional em Pouso Alegre (Presídio e APAC) e de Educação Integral na rede estadual de ensino.
Em março de 2015 assumiu a direção da S.R.E. (Superintendência Regional de Ensino) de Pouso Alegre, que coordena as ações educacionais de 30 municípios do Território Sul de Minas Gerais, com 74 escolas estaduais, 205 escolas municipais e 100 escolas particulares. A SRE é responsável pela gestão de recursos humanos da rede estadual que é composta por 3.795 servidores públicos e atende 38.858 alunos.
Assumindo ainda o compromisso de implementar a política educacional de "Minas de Todos" com o objetivo de reduzir as desigualdades educacionais, trazendo de volta à escola aqueles que por um motivo ou outro deixaram de sonhar com um futuro melhor através da educação.


Sala das Sessões, 20 de Outubro de 2015.
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	1º SECRETÁRIO







	Rafael Huhn

	PRESIDENTE DA MESA









