



PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 32/2014


CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE A SRA. ROSANA CÉZAR GARCIA DE LIMA.


A VEREADORA abaixo signatária, nos termos do art. 295 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, propõe o seguinte 


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-alegrense a Sra. Rosana Cézar Garcia de Lima.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 07 de Outubro de 2014.




	Dulcinéia Costa

	VEREADORA




















JUSTIFICATIVA

Nascida em Apucarana, Paraná, Rosana Cézar Garcia de Lima é casada com Fábian Garcia de Lima e tem um filho. Mudou-se para Pouso Alegre em 1991 após uma transferência do trabalho do marido e se encantou pela cidade e o povo acolhedor. 

Com curso técnico em magistério, fez sua primeira graduação, em Pedagogia na FUVS e duas pós-graduações na UNIVÁS, em Psicopedagogia e Gestão Escolar. Cursei também à distância pela UNB pós-graduação na área de Educação de Jovens e Adultos, que contribuiu muito com seu trabalho no CEMEJA. Atualmente está concluindo bacharelado em Filosofia na Faculdade Católica de Pouso Alegre. 

Professora concursada pela Prefeitura de Pouso Alegre, realiza também um trabalho de Orientação Profissional em Escolas Públicas de Pouso Alegre, pelo SENAI. Ficou dois anos fora da cidade de Pouso Alegre, por compromissos profissionais do marido e quando voltou, iniciou no SENAI (Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial) como pedagoga da Educação Profissional acumulando as duas funções, Professora da Rede Municipal e Pedagoga, até 2008. Fez parte da diretoria do SIPROMAG - Sindicato dos Profissionais do Magistério da Rede Municipal de Ensino de Pouso Alegre, lutando pelas causas da categoria.

Atualmente, é pedagoga no SENAI, contribuindo para a formação de profissionais de Qualidade para a Indústria de Pouso Alegre. Participou também no Projeto ‘Guiando Estrelas’ da Pastoral Social como uma das fundadoras, do trabalho voluntário no Bairro São Cristóvão. Juntamente com seu marido, realiza trabalhos no Grupo de Casais da Pastoral Familiar e outras atividades voluntárias do Programa Dia V, desde a implantação em 2001.


Sala das Sessões, 07 de Outubro de 2014.




	Dulcinéia Costa

	VEREADORA











