



PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 31/2014


CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE AO SR. ROBERTO ROMANELLI BARATA.


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 295 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, propõe o seguinte 


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-alegrense ao Sr. Roberto Romanelli Barata.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 07 de Outubro de 2014.




	Célio Xaxa

	VEREADOR





















JUSTIFICATIVA


Natural de Cachoeiro de Itapemirim, Espírito Santo, Roberto Romanelli Barata é filho Marlene e Victor Barata. É graduado em Engenharia Agronômica pela Universidade Federal de Viçosa, onde também cursou Mestrado em Economia Rural tendo sua tese de mestrado indicada para diversos prêmios. Antes de finalizar o mestrado, foi selecionado para uma Pós-Graduação em Marketing na Itália, num curso de especialização em “Economia do Sistema Agro Alimentar”, para onde se transferiu e finalizou o curso com uma dissertação sobre “Marketing do Sistema Agro Alimentar”. Tem especialização também em  “Negócios e Liderança” pela Fundação Getúlio Vargas. 

Voltando ao Brasil, trabalhou na multinacional francesa RHODIA AGRO, por 10 anos, desempenhando diversas funções de liderança. Desde 1991, trabalha em Pouso Alegre e mora desde 1998. Aqui, casou-se com arquiteta e urbanista Ana Cristina e teve seus dois filhos: Ana Clara e Francisco. 

Lecionou na UNIVAS e IFSULDEMINAS. Neste período também atuou em sua empresa “Eco Insumos Agrícolas”, onde desenvolveu e defendeu manejos agroecológicos para diversas culturas, tendo influenciado na redução do uso de agrotóxicos em nossa região, principalmente para a cultura do morango. 

Cristão por fé, realiza trabalhos voluntários junto ao Mosteiro Popular, liderado pelo Padre Mário Borghi. Dá aulas no Centro de Formação Profissional no Bairro São Geraldo e diversos trabalhos no “Eremitério”, local especial para meditação em Congonhal. 

Cidadão atuante, participou da confecção do Plano Diretor de Pouso Alegre, como integrante do núcleo gestor em 2008. No ano seguinte foi eleito presidente do Conselho Municipal de Desenvolvimento Urbano, onde participou da elaboração e modernização das Leis Complementares do Plano Diretor, como o “Código de Obras”, a “Lei de Uso e Ocupação do Solo”, a “Lei de Parcelamento do Solo” e o “Código de Posturas”. Por sua atuação foi reeleito presidente do conselho, onde permanece até hoje. Por duas gestões foi integrante da diretoria da Associação dos Engenheiros, Arquitetos e Técnicos de Pouso Alegre, entre 2009 e 2013. Desde 2012 é o Secretário de Agricultura, Pecuária e Abastecimento de Pouso Alegre.  

Sala das Sessões, 07 de Outubro de 2014.




	Célio Xaxa

	VEREADOR








