



PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 30/2014


CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE AO SR. FABIANO SOUZA SALLES.


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 295 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, propõe o seguinte 


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-alegrense ao Sr. Fabiano Souza Salles.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 07 de Outubro de 2014.




	Braz Andrade

	VEREADOR





















JUSTIFICATIVA

Nascido em Itajubá, Fabiano Souza Salles, é filho de Marcos Campos Salles e Ivani de Souza Salles. É casado com Rose Aparecida Silva Salles e tem 3 filhos, Bruno, Marcos Neto e Ana Paula. Aos seis anos iniciou seus trabalhos voluntários na Associação das Antigas Alunas do Lar da Providência em Itajubá, em hortas comunitárias, proporcionando alimentos gratuitos à comunidade. 

Cursou o ensino técnico em Eletroeletrônica e Eletrônica Digital no Centro de Formação Profissional Aureliano Chaves, o SENAI de Itajubá. Possui os títulos de especialista em centrais Telefônicas CPA, pela Ericsson do Brasil e especialista em Tecnologia de Telecom Siemens. Possui graduação em Telecomunicações, pela Escola Liceu de Goiânia. 

Foi destaque em estágio realizado na empresa Helibras Helicópteros do Brasil. Trabalhou na Indústria Cofap Minas na área de manutenção elétrica, na Petrobras Terminal Marítimo Tebar nas plataformas e navios, embarcado com manutenção técnica elétrica e eletrônica, na CTBC (Companhia Telefônica do Brasil Central), onde mais tarde assumiu o cargo de Supervisor no Centro de Operações de Rede, em Uberlândia. Em 2002 abriu a rede de restaurantes Fritz em Uberlândia. Em 2004 veio para Santa Rita de Sapucaí para trabalhar na Leucotron. 

Desde 1996 foi membro do Rotary Club de Ituiutaba, torando-se presidente em 1999 e 2000. Em 1999 participou do projeto de subsidio equivalente do Rotary, em parceria com o Rotary Club de Illinois, nos Estados Unidos para a construção de uma usina de reciclagem, retirando menores das ruas e proporcionando educação profissionalizante em tempo Integral. Em 2006 tornou-se membro do Rotary de Itajubá, iniciando o projeto de subsidio para construção de uma clinica de fisioterapia para atender os idosos do Lar São Vicente de Paula e outros usuários da comunidade. Neste mesmo ano fundou a empresa Infotel Solution, na Cidade de Itajubá. Em 2008 mudou-se para Pouso Alegre e fundou a MGCorp Tecnologia e em 2012 elealphaSul Comercial.

Em 2012 se tornou membro do Lions Club Pouso Alegre, que tem como sua principal obra Filantrópica a assistência na Creche Companheiro Leão Antônio Rafael Andere. Em 2014 foi eleito conselheiro na Instituição do Conselho Municipal dos direitos da criança e Adolescentes, ao qual assumiu o cargo de secretário, e nesta oportunidade participou da aprovação do Plano Municipal de medidas socioeducativas de Pouso Alegre. Em 2014 assumiu a presidência do Lions Clube, arrecadando enxovais para gestantes carentes, parceria com 87º grupo de escoteiros no asilo dos velhos, repasses de sucos doados ao CAP Bezerra de Menezes em Itajubá.

Sala das Sessões, 07 de Outubro de 2014.



	Braz Andrade

	VEREADOR








