



PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 80/2015


CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE AO SR. BENEDITO CARLOS DUARTE.


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 295 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, propõe o seguinte 


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-alegrense ao Sr. Benedito Carlos Duarte.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 20 de Outubro de 2015.




	Wilson Tadeu Lopes

	VEREADOR





















JUSTIFICATIVA

Nascido aos 12 de fevereiro de 1966, na cidade de Careaçu-MG, filho de Ataliba Duarte Filho e Maria Parecida Vanzeli Duarte. Casado com Alessandra Fernandes Duarte, pai de dois filhos Sabrina e Jonas.
Veio para Pouso Alegre no início da década de 1990 para trabalhar na área comercial, no ramo de material de construção
No ano de 2007, começou no ramo de fabricação de blocos, ano que teve início sua empresa Pouso Bloco Ltda.
A produção é de aproximadamente 20.000 a 25.000 blocos por dia. A Única empresa que tem uma diversidade de mais de 20 modelos do produto.
Possui hoje, 52 funcionários, tanto na linha de produção como na comercialização e transporte.
No ano de 2014 deu início a mais uma empresa do ramo, instalada no Bairro Cajuru com nome de P. A Blocos Ltda, numa área de 52.000 metros quadrados.
Hoje distribui produtos para mais de 30 cidades, no Sul de Minas. É a terceira maior fábrica de blocos do Estado de Minas Gerais.
A empresa adquiriu da Espanha uma máquina para fabricação de blocos, que fabricará 30.000 blocos por dia em alta tecnologia, produto de padrão internacional. O Brasil só possui três máquinas deste modelo,  sendo em Minas Gerais a primeira, pois seu alto valor e tecnologia avançada a tornam inédita no mercado.
A empresa preza muito pelo bem estar dos funcionários, oferecendo plano de saúde, plano odontológico e seguro de vida para todos, preservando com técnicas e normas de segurança a vida de todos os funcionários.
Também existe muito trabalho social por parte da empresa Pouso Bloco Ltda, com grande ajuda a pessoas de baixa renda, pois a empresa sempre prezou pela ajuda à quem necessita.

Sala das Sessões, 20 de Outubro de 2015.




	Wilson Tadeu Lopes

	VEREADOR











