



PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 29/2014


CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE A SRA. CELINA APARECIDA SIQUEIRA DA COSTA.


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 295 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, propõe o seguinte 


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-alegrense a Sra. Celina Aparecida Siqueira da Costa.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 07 de Outubro de 2014.




	Adriano da Farmácia

	VEREADOR




















JUSTIFICATIVA


Nascida em Silvianópolis, Celina Aparecida Siqueira da Costa é filha de Sahara Vilhena Siqueira e de Jaime Lopes Siqueira. É casada com o advogado e conselheiro da OAB/MG, Dirceu Xavier e mãe de Amanda. 

Residente em Pouso Alegre há mais de trinta anos, é formada em Direito pela Faculdade de Direito do Sul de Minas, e em secretariado pelo Instituto Monitor de São Paulo. 

Há cerca de dezoito anos integra os quadros institucionais da Fundação de Ensino Superior do Vale do Sapucaí – FUVS, instituição mantenedora do Hospital das Clínicas Samuel Libânio, Universidade do Vale do Sapucaí, Colégios João Paulo II e Vale do Sapucaí – Anglo e Instituto Superior de Ensino e Pesquisa de Cambuí - Isepec.  Na instituição, Celina desempenhou também atividades na secretaria na Unidade Colégio João Paulo II. Anteriormente, trabalhou no Banco Bamerindus, atual Santander, e no Escritório Eldorado, ambos em Pouso Alegre. Ocupa desde 2007 o cargo de Secretária da Presidência da Fundação.


Sala das Sessões, 07 de Outubro de 2014.




	Adriano da Farmácia

	VEREADOR











