



PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 77/2015


CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE AO SR. ANTÔNIO TADEU DE SALES TÓTORA.


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 295 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, propõe o seguinte 


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-alegrense ao Sr. Antônio Tadeu de Sales Tótora.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 20 de Outubro de 2015.




	Maurício Tutty

	VEREADOR





















JUSTIFICATIVA

Nascido em Maria da Fé, Antônio Tadeu de Sales Tótora, mais conhecido como Marreco, passou sua infância na cidade de origem e na adolescência foi estudar em Itajubá. Sua paixão pela educação começou no ano de 1980, como professor de química nas escolas Major Pereira e Caro Objetivo, em Itajubá. Em 1986 formou-se em Bacharelado em Química e Química Industrial na Universidade de Alfenas.

Após sua conclusão universitária, mudou-se com a família para Pouso Alegre, onde fundou o Colégio Objetivo. Mesmo com todas as atividades de direção, nunca deixou de lecionar suas aulas de química. No ano de 2000, o Colégio Objetivo passou a funcionar em dois endereços: na Avenida Getúlio Vargas e Rua Bom Jesus, os quais estão atuantes até o momento. 

O Instituto de Educação e Ensino – Colégio Objetivo – está formando alunos há 30 anos e o professor Marreco sempre presente com suas aulas divertidas animadas.

Sala das Sessões, 20 de Outubro de 2015.




	Maurício Tutty

	VEREADOR











