



PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 75/2015


CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE AO SR. VITOR ÂNGELO CARLUCIO GALHARDO.


A VEREADORA abaixo signatária, nos termos do art. 295 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, propõe o seguinte 


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-alegrense ao Sr. Vitor Ângelo Carlucio Galhardo.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 20 de Outubro de 2015.




	Lilian Siqueira

	VEREADORA





















JUSTIFICATIVA

Vitor Ângelo Carlucio Galhardo é natural de Além Paraíba Zona da Mata de Minas Gerais. Filho de Jayme Cerqueira Galhardo e Maria Aparecida Carlucio Galhardo é casado com Margareth Pinesso Galhardo e pai de João Vitor. 

Graduado em medicina, especialista em Geriatria e Gerontologia pela Sociedade Brasileira de Geriatria e Gerontologia e Associação Médica Brasileira e Membro titular da Sociedade Brasileira de Geriatria. Mestre em Ciências da Saúde. Professor do curso de medicina e fisioterapia da UNIVÁS.

Médico concursado da Secretaria Estadual de Saúde de Minas Gerais. Geriatra da Clínica Corpus e do Hospital Samuel Libânio.
 
Atuando como médico em Pouso Alegre desde 1982, e professor da UNIVÁS desde 1988. 

Sempre demonstrou alta devoção por sua profissão, vendo que sempre podia realizar o melhor por aqueles que procuram por atendimento profissional, não medindo esforços em prol de seus pacientes.

Por este e inúmeros outros motivos, recebe hoje das mãos da vereadora Liliam Narbot Siqueira, a honraria desta Casa de Leis.

Sala das Sessões, 20 de Outubro de 2015.




	Lilian Siqueira

	VEREADORA











