



PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 74/2015


CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE AO SR. CHARLTON BRITO DE OLIVEIRA.


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 295 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, propõe o seguinte 


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-alegrense ao Sr. Charlton Brito de Oliveira.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 20 de Outubro de 2015.




	Hélio Carlos

	VEREADOR





















JUSTIFICATIVA

Charlton Brito de Oliveira, filho de Maria Cleuza Brito Oliveira e Pedro Batista de Oliveira, natural de São Gonçalo do Sapucaí/MG, nascido aos 20 de setembro de 1975. Casado há 15 anos com a Alexandra Andrade Oliveira, com quem tem dois filhos, um de nove e um de dois anos.
Em São Gonçalo do Sapucaí passei sua infância e adolescência, onde trabalhou como servente de pedreiro, vendedor ambulante de doces e picolé, como retireiro, em uma serraria e em uma tecelagem.
Em 1994 já com 19 anos de idade, partiu para a cidade de Três Corações/MG onde serviu o Exército Brasileiro na (ESA) Escola de Sargento das Armas. Em  1996 foi aprovado no concurso da PMMG - Polícia Militar de Minas Gerais, tornando realidade, seu sonho de criança. Inicialmente em Poços de Caldas/MG onde freqüentou o curso de formação de soldados da PMMG por nove meses e lá, depois de formado permaneceu até o ano de 1998 data em que prestou um concurso interno, e assim que aprovado, foi promovido a Cabo da Polícia Militar.
Neste mesmo ano após a conclusão do curso foi transferido para a cidade de Careaçu/MG, onde ficou por cinco anos. Em 2003 conseguiu sua transferência definitiva para a cidade de Pouso Alegre.
Em Pouso Alegre prestou serviços no policiamento ostensivo lotado na 56º Cia PM, durante cinco anos, até final do ano de 2008, data em que foi transferido para o Policiamento Ambiental, agora para prestar serviços na região de Camanducaia/MG onde permaneceu até meados do ano de 2011. 
Com a criação da 17ª Cia. PM Independente de Meio Ambiente e Trânsito com sede em Pouso Alegre, em 2011 foi novamente transferido para Pouso Alegre . Em 2012, após conclusão do curso de formação de sargentos com duração de cinco meses realizado na sede do 20º Batalhão de Policia Militar de Pouso Alegre foi promovido a graduação de 3º sargento. Em Pouso Alegre teve a oportunidade de realizar diversos trabalhos na área ambiental o que contribuiu sobremaneira em seu enriquecimento profissional.



Sala das Sessões, 20 de Outubro de 2015.




	Hélio Carlos

	VEREADOR











