



PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 73/2015


CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE AO SR. FLÁVIO SIQUEIRA JUNQUEIRA.


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 295 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, propõe o seguinte 


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-alegrense ao Sr. Flávio Siqueira Junqueira.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 20 de Outubro de 2015.




	Hamilton Magalhães

	VEREADOR





















JUSTIFICATIVA

Nasceu em São Gonçalo do Sapucaí, em 09/06/1954. Filho dos pousoalegrenses Francisco Junqueira e Zuleica Siqueira Junqueira. Mudou-se para Pouso Alegre em 1965, onde estudou no Colégio São José até 1973, quando foi para Belo Horizonte estudar medicina na Universidade Federal de M.G.
Formou e casou-se com a filha de pousoalegrense, Flávia Coutinho Junqueira. Fez residência em radiologia em Campinas na UNICAMP, e em 1983 voltou para Pouso Alegre para ser sócio da clínica radiológica São Camilo. Teve dois filhos Ana Beatriz Coutinho Junqueira e Francisco Junqueira Neto.
Em 1985 fundou Clínica Corpus Imagens trazendo para a região o que tinha de mais moderno em radiologia, ultrassonografia e tomografia computadorizada.
Nesta época foi professor da faculdade de Medicina Dr. Jose Antonio Garcia Coutinho, onde teve a oportunidade de criar o curso de residência médica em radiologia, no qual até hoje contribui oferecendo aos médicos residentes extensão acadêmica na área de Ressonancia magnética.
Foi também médico concursado do estado, participando da criação do primeiro serviço estadual de radiologia da cidade.
Em 1996 Realizou um sonho juntamente com outros médicos do sul de Minas, trazendo o primeiro serviço de Ressonancia magnética e medicina nuclear da região, criando a clínica Magsul.
O grupo Corpus /Magsul ultrapassou as fronteiras da cidade e hoje atua em Itajubá,Varginha,Alfenas,Poços de Caldas, Cambuí, Santa Rita do Sapucaí, Paraisópolis e três Corações,levando o nome de Pouso Alegre para toda região com orgulho de ser pioneiro e empreendedor, sempre com credibilidade e respeito na área de saúde.
Sempre crescendo e evoluindo com espírito de pioneirismo, em 2012 Trouxe para pouso alegre o primeiro serviço de PET CT de MG, contribuindo ativamente para a segurança e conforto dos pacientes ontológicos da região.
Hoje são quase 300 funcionários diretos e uma equipe de mais de 20 médicos colaborando para o desenvolvimento de nossa cidade. Atuante junto a população, sempre com campanhas educativas de prevenção, com foco principal na saúde da mulher, proporciona também atendimento aos carentes, em suas instalações, através de convênio com a prefeitura e o SUS.
Concluindo, sua participação foi ativa para ajudar a colocar Pouso Alegre como referencia na área da saúde em âmbito nacional, com trabalho incansável e dedicação.


Sala das Sessões, 20 de Outubro de 2015.




	Hamilton Magalhães

	VEREADOR










