



PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 69/2015


CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE AO SR. DONIZETI DE LIMA CAZELATO.


A VEREADORA abaixo signatária, nos termos do art. 295 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, propõe o seguinte 


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-alegrense ao Sr. DONIZETI DE LIMA CAZELATO.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 20 de Outubro de 2015.




	Dulcinéia Costa

	VEREADORA





















JUSTIFICATIVA

Donizeti de Lima Cazelato nasceu em 04 de junho de 1955 na cidade de Varginha (MG). Iniciou sua carreira profissional na multinacional do ramo farmacêutico Eli Lily do Brasil, onde por mais de 10 anos, representou a empresa como propagandista de medicamentos em clínicas médicas da região. Casado com Arlene Moreira Cazelato, Donizetti é pai de três filhos: Skell, Keuler e Karoline. 
Atuou como empresário do mesmo segmento na cidade de Pouso Alegre, como distribuidor de medicamentos. Permaneceu residindo em Pouso Alegre nas décadas de 80 e 90, mudando-se para Varginha no final dos anos 90. Na cidade vizinha, atuou como comerciante, mantendo em funcionamento uma padaria no centro. Por lá permaneceu até o ano de 2003, quando retornou a cidade de Pouso Alegre onde fundou o Jornal Diário do Sapucaí, hoje Jornal Diário de circulação regional. 
Com o passar dos anos, o empresário viu a necessidade de ampliar sua atuação na área de materiais impressos, investindo em seu próprio parque gráfico. Hoje a PousoGraf é responsável pela impressão de vários periódicos do sul de Minas e interior de São Paulo. Recentemente, a gráfica também passou a atender empresas do segmento de embalagens.
Durante toda carreira profissional, tanto na área farmacêutica como de comunicação, Donizeti não esqueceu de contribuir com a comunidade onde residia. Através de seu trabalho sempre se envolveu ativamente nas questões sociais. No ano de 1982 iniciou-se na loja Maçônica União e Humanidade na cidade de Varginha, onde desenvolveu vários trabalhos filantrópicos. Já na cidade de Pouso Alegre contribuiu com o seu jornal em diversas campanhas, como Meninos do Mandu, Abrigão, Campanhas do Agasalho, apoio institucional a APAE, Clube do Menor, Casa São Rafael, entre outras. Também ao longo dos anos foi condecorado com a Insígnia Tiradentes (2004) e Amigo do 20º BPM (2011), entre outros.
Donizeti é atualmente diretor do Jornal Diário e proprietário da Pouso Graf. Suas empresas juntas geram 32 empregos diretos e dezenas de outros indiretos na cidade de Pouso Alegre.

Sala das Sessões, 20 de Outubro de 2015.




	Dulcinéia Costa

	VEREADORA










