



PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 70/2015


CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE AO SR. MUNIR JACOB FILHO.


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 295 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, propõe o seguinte 


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-alegrense ao Sr. Munir Jacob Filho.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 20 de Outubro de 2015.




	Dr. Paulo

	VEREADOR





















JUSTIFICATIVA

Munir Jacob Filho nasceu em 25 de setembro de 1976 na cidade de Ubá/MG. É casado com Alessandra Tellian Jacob com quem tem dois filhos: Lara Tellian Jacob de 5 anos e Munir Jacob Neto de 2 anos– Nascidos em Pouso Alegre.

É formado em Medicina pela Unifenas- Universidade de Alfenas em 2002, com especializações em Medicina do Trabalho (2003/2004) e Psiquiatria (2010-2012).

Entre os anos de 2003 e 2005 exerceu o cargo de médico no Pronto atendimento localizado no maior bairro de Pouso Alegre, o São João. Entre os de 2004 e 2005 foi médico clínico geral no posto de saúde do bairro Colinas de Santa Bárbara.

Exerceu também, entre os anos de 2006 e 2012, o cargo de Médico Perito do Estado no SEPLAG. Foi médico Psiquiatra do CAPS “Aldeia Vira Mundo” de 2011 a 2012.

Atualmente é sócio proprietário da “Isominas”, empresa prestadora de serviços na área de Medicina e Segurança do Trabalho, fundada em janeiro de 2004 com 15 funcionários.

Exerce atualmente atividades como Médico do Trabalho e Psiquiatra em seu consultório na Clínica Isominas desde 2004.


Sala das Sessões, 20 de Outubro de 2015.




	Dr. Paulo

	VEREADOR











