



PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 71/2015


CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE AO SR. DENIVAL DE OLIVEIRA DORTA.


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 295 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, propõe o seguinte 


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-alegrense ao Sr. Denival de Oliveira Dorta.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 20 de Outubro de 2015.




	Flávio Alexandre

	VEREADOR





















JUSTIFICATIVA

Denival de Oliveira Dorta, 62 anos, nasceu em Piracicaba, São Paulo. Casado com a pousoalegrense Eliane Maria Braga Dorta, tem duas filhas: Sarah e Renata. 

Denival chegou a Pouso Alegre em 1976 para cursar a Faculdade de Medicina e aqui fez sua carreira como médico e político. Como médico, participou de inúmeras atividades acadêmicas e de pós-graduação. Especializou-se em Anestesiologia. é professor na Faculdade de Ciências Médicas Dr. José Garcia Coutinho e membro do Corpo Clínico do Hospital das Clínicas Samuel Libânio. No HCSL foi também chefe do Centro Cirúrgico, coordenador Geral da Residência Médica, diretor de Apoio Técnico, diretor Administrativo, diretor Clínico e diretor Geral eleito pela comunidade de saúde. Como diretor Geral do Samuel Libânio promoveu várias reformas e construções modificando a estrutura do Hospital para proporcionar atendimento mais eficiente à população. Foi ele quem construiu o Pronto Socorro, o Centro de Nutrição e Dietética, o alojamento dos médicos, o refeitório e a Central de Abastecimento do HCSL. Ainda no Hospital reformou totalmente o Laboratório de Análises Clínicas e a enfermaria masculina. Na Faculdade de Medicina, construiu as salas de aula para o curso de Enfermagem. 

Na Fundação de Ensino Superior do Vale do Sapucaí foi assessor da Presidência para Assuntos Hospitalares e membro representante de vários Conselhos de Saúde, inclusive do seminário para discutir e implantar o novo sistema de saúde do país, SUDS. 

Elegeu-se vereador para a legislatura 1993/1996 com expressiva votação. Foi presidente da Comissão de Educação e Saúde, autor de vários projetos de cunho social, Denival foi também vereador combativo no desenvolvimento de atividades de fiscalização do gasto de dinheiro público. Foi um dos mais representativos presidentes do PSDB em Pouso Alegre, secretário Municipal de Saúde em 2005, ano em que também passou a ser presidente do COSEMS em Pouso Alegre. 

Denival recebeu o reconhecimento, através de prêmios e certificados, de sua grande capacidade profissional e pessoal destacando-se na Medicina e na Política.

Sala das Sessões, 20 de Outubro de 2015.




	Flávio Alexandre

	VEREADOR









