



PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 68/2015


CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE AO SR. AGNALDO ESTEVAM DOS SANTOS.


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 295 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, propõe o seguinte 


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-alegrense ao Sr. Agnaldo Estevam dos Santos.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 20 de Outubro de 2015.




	Braz Andrade

	VEREADOR





















JUSTIFICATIVA

Nascido em São Paulo, Agnaldo Estevam dos Santos, mudou-se para Pouso Alegre em 1996 e um ano depois converteu-se para a religião evangélica, tendo passado por dois ministérios.

Em 2001 tornou-se pastor e hoje está à frente da Igreja Assembleia de Deus Ministério de Milagres, localizada no bairro São Geraldo. Pastor Agnaldo é bastante conhecido na cidade e além da evangelização, realiza diversos trabalhos sociais, como o resgate de dependentes químicos e o encaminhamento para clínicas de tratamento. Aliado ao trabalho de evangelização, várias pessoas conseguiram se livrar do vício e tiveram a chance de voltar a ter uma nova vida, no trabalho e no convívio com a família.

Além de atuar na recuperação de dependentes químicos, faz a doação de cestas básicas para famílias carentes do município, doação de roupas, remédios entre outras ações de ajuda ao próximo, com o apoio da comunidade.


Sala das Sessões, 20 de Outubro de 2015.




	Braz Andrade

	VEREADOR











