



PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 66/2015


CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE AO SR. BENEDITO CLARET PEREIRA.


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 295 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, propõe o seguinte 


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-alegrense ao Sr. Benedito Claret Pereira.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 20 de Outubro de 2015.




	Adriano da Farmácia

	VEREADOR





















JUSTIFICATIVA

Nascido em Monte Sião, Benedito Claret Pereira, mudou-se para Pouso Alegre em 1987, junto com sua família, onde começaram a trabalhar na lavoura agrícola. Começou a trabalhar como diarista nas lavouras de morango e pouco tempo depois com um espírito empreendedor, muita dedicação e esforço passou a cultivar suas próprias lavouras e daí em diante seu crescimento foi contínuo. 

Hoje, cultiva lavouras em diversos locais, contribui para a geração de renda de muitas famílias e o crescimento econômico agrícola do município. Visando uma produtividade cada vez maior e de qualidade, Benedito está na constante busca de novas tecnologias e inovações para melhorar o plantio. 

Tornou-se um grande empreendedor rural no município de Pouso Alegre e região no cultivo de morango e pimentão, colaborando com o desenvolvimento econômico da agricultura na cidade. 

Benedito Claret Pereira recebe, hoje, por indicação do vereador Adriano da Farmácia, o Título de Cidadão Pouso-alegrense.



Sala das Sessões, 20 de Outubro de 2015.




	Adriano da Farmácia

	VEREADOR











