



PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 67/2015


CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE AO PASTOR FLÁVIO FIGUEIREDO.


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 295 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, propõe o seguinte 


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-alegrense ao Pastor Flávio Figueiredo.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 20 de Outubro de 2015.




	Ayrton Zorzi

	VEREADOR





















JUSTIFICATIVA

Nascido em Caratinga, leste de Minas Gerais, o Reverendo Flávio Ricardo Barbosa Figueiredo, é formado em Teologia, pelo Seminário Presbiteriano de Belo Horizonte, “Rev. Denoel Nicodemos Eller”. Em 1992 foi ordenado Ministro Presbiteriano. Pastoreou a Igreja Presbiteriana da Serra, em Belo Horizonte, nos anos de 1993 a 1996. 
Em 1997, foi transferido para Pouso Alegre, ano em que pastoreou a 1ª Igreja Presbiteriana de Pouso Alegre. Em 1998, retornou a Belo Horizonte para compor a equipe de pastores da 1ª Igreja Presbiteriana de Belo Horizonte, onde ficou até o ano de 2000. Em 2001 foi transferido para a Igreja Presbiteriana do Sinai, na cidade de Niterói, RJ. 
Retornou à 1ª Igreja Presbiteriana de Pouso Alegre, em Janeiro de 2002, igreja em que exerce o seu ministério até a presente data. Graduou-se em Direito, em dezembro de 2008, pela Faculdade de Direito do Sul de Minas. 
Dedica-se exclusivamente à pregação da Palavra de Deus, aconselhamento pastoral e a administração da 1ª Igreja. Sua luta incansável, nesses quase quatorze anos de ministério pastoral na Cidade de Pouso Alegre, é para que o Evangelho de Jesus Cristo chegue a todas as pessoas, pois crê que só o Evangelho pode transformar a vida de uma pessoa.
Sala das Sessões, 20 de Outubro de 2015.




	Ayrton Zorzi

	VEREADOR











