

Pouso Alegre, 26 de Maio de 2011.

Ofício Nº 387/2011

Senhor Presidente,

Em dezembro de 2010, foi aprovada a Resolução nº 1.126/2010, que trata da reestrutura administrativa da Câmara Municipal de Pouso Alegre, onde foi contemplado o contingente orgânico possível, para o momento, após a verificação das necessidades da Administração. 

Lembramos que os estudos para elaboração do quadro constante do diploma normativo citado foi elaborado pela Secretaria de Administração da Câmara, considerando-se a possibilidade de ser alterado, para mais, o número de cadeiras de Vereadores para a Legislatura de 2012/2015. 

Diante do panorama brevemente exposto, informamos a V.Exa. que há a necessidade de realização do concurso público para o provimento de cargos vagos que estão definidos no citado diploma, o que ensejou a realização, pela Administração da Câmara Municipal, de um levantamento de empresas que atuam no ramo, mormente as que são constituídas como Instituições com personalidade jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, cujas finalidades estatutárias as incumbem de atuar na área de pesquisa, do ensino ou do desenvolvimento institucional, como: Fundação Carlos Chagas (FCC), Instituto Brasileiro de Administração Municipal (IBAM), Fundação Mariana Resende Costa (FUMARC) e Instituto Mineiro de Administração Municipal (IMAM), conforme documentos que ora apensamos. 

Informamos, por oportuno, que as Instituições analisadas são dispensadas da necessidade de realização de licitação, nos termos do art. 24, XIII, da Lei 8.666/93, ressaltando, ainda, que foi efetuada uma avaliação do portfólio de cada uma, bem como, da notoriedade dos trabalhos desenvolvidos na realização de concursos públicos de proporções consideráveis em diversos Municípios. 

A partir da constatação da similaridade das condições de participação das citadas entidades, o mapa de apuração anexo foi elaborado levando-se em conta, além dos requisitos já mencionados, os valores a serem cobrados pelas mesmas, por candidatos inscritos, o que, por certo, vai influir na ampliação da disputa.

Por outro lado, para esclarecer indagações dirigidas por Vereadores acerca dos motivos pelos quais ainda não havia sido deflagrado o processo para a realização do aludido concurso, lembramos que ao iniciar a atual Sessão Legislativa, nos deparamos com a conturbada situação envolvendo a questão orçamentária, o que requereu a cautela de aguardarmos o seu desfecho, que ora foi solucionado, permitindo assim, a retomada dos trabalhos para possibilitar a realização dos procedimentos necessários à aludida contratação.  

Enumeramos a seguir, os cargos criados a serem providos, o valor dos vencimentos atuais (incluído o reajuste de 7%) e o respectivo número de vagas, para que V.Exa. autorize a realização do competente certame:

· 3 vagas para agente administrativo (nível médio, vencimentos R$ 2.010,92)

· 1 vaga para técnico legislativo (nível superior completo, vencimentos R$ 2.433,23)

· 1 vaga para assistente de informática (técnico em informática ou níuvel médio + curso de qualificação equivalente, vencimentos R$ 2.010,92)

· 1 vaga para procurador (advogado) (nível superior em direito + 1 lato sensu + 2 anos experiência área pública, vencimentos R$ 4.342,26)

· 1 vaga para assistente de comunicação social (nivel superior na área de comunicação ou publicidade , vencimentos 2.433,23)
Por fim, após criteriosa análise dos pontos aquilatados anteriormente, avaliamos e sugerimos como mais vantajosa a contratação da empresa FUMARC que, além de ser detentora de um histórico respeitável, apresentou a melhor proposta de valor de inscrições, em comparação com as outras Instituições, questão que ora submetemos ao crivo do ilustre Presidente, para decisão, ensejando o prosseguimento do processo. 

Sendo só o que se nos apresenta, permanecemos no aguardo de uma decisão de V.Exa. para as providências que se fizerem necessárias. 
Atenciosamente,

	FÁTIMA A. BELANI

	SECRETÁRIA GERAL DA ADMINISTRAÇÃO


Exmo. Sr.

Moacir Franco

Presidente Câmara Municipal
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