
Pouso Alegre, 07 de Outubro de 2010.

Ofício Nº 593/2010

Senhor Comandante,

É com especial deferência que informamos a seguir, a data da solenidade de entrega do Título de Cidadão Pouso-alegrense, com o qual V. Sa. será galardoado, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados em prol da comunidade, que o fizeram merecedor  desta  especial  honraria,  conferida por esta Câmara Municipal, através da Resolução  nº 1122/2010, de autoria da Mesa Diretora desta Casa.
A cerimônia realizar-se-á no próximo dia 21 de outubro, quinta-feira, às 20:00 horas, na nova sede da Câmara  Municipal, situada à Avenida São Francisco, nº 320, bairro Primavera, integrando a programação das festividades comemorativas dos 162 (cento e sessenta e dois anos) de emancipação político-administrativa de Pouso Alegre.

Após a solenidade, será oferecido um coquetel aos ilustres participantes do evento, nas dependências da Câmara Municipal. Solicitamos, pois, a especial gentileza de confirmar presença através dos telefones 3423-8357, 3423-2940 ou 9137-0899, até o dia 16 do mês de outubro, quinta-feira, com Nicholas ou Gisele, das 12:00 às 18:00 horas.

Sendo só o que se nos apresenta para o momento, colocamos à disposição de V. Sa. os préstimos deste Poder Legislativo, prevalecendo-nos do ensejo para manifestar nosso distinto  apreço.

Cordialmente,

	FÁTIMA A. BELANI

	SECRETÁRIA GERAL DA ADMINISTRAÇÃO


Ilmo. Sr.

Cel. Robson Alves Campos Ferreira

Coordenador da 17a. Região Integrada de Segurança Pública

Pouso Alegre-MG
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