

Pouso Alegre, 17 de Janeiro de 2013.

Ofício Nº 32/2013

Senhora Presidenta,

Vimos solicitar autorização de V.Exa. para deflagração de procedimento licitatório na modalidade Pregão Presencial, nos termos da legislação vigente, para aquisição de combustíveis e óleos lubrificantes para os veículos da frota desta Casa. A aquisição de combustível é necessária para a manutenção do regular abastecimento dos veículos utilizados por vereadores e servidores desta Câmara Municipal no decorrer do presente exercício financeiro, e os óleos lubrificantes serão utilizados para troca periódica.

As especificações dos combustíveis (gasolina e etanol) para os veículos Uno, Linea e Siena, do Diesel a ser adquirido para abastecimento da Van (Ducato) utilizada pela TV Câmara e dos óleos lubrificantes foram as mesmas apontadas nos respectivos manuais, em anexo. Os produtos serão adquiridos conforme as quantidades autorizadas por V. Exa., especificadas nas RIMS (anexas a este ofício).

O valor médio apurado no mercado é de R$ 39.374,45 (trinta e nove mil, trezentos e setenta e quatro reais e quarenta e cinco centavos), conforme cotações realizadas nos postos da região, também incluídas na documentação anexa, as quais submetemos à apreciação de V. Exa.. 

 Com protestos de apreço e consideração, subscrevemo-nos, 
Atenciosamente,

	MARIA NAZARETH SOUZA SANTOS

	PREGOEIRA SUBSTITUTA


Ilma. Sra.

Dulcinéia Maria da Costa

Presidenta das Mesa Diretora
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