

Pouso Alegre, 14 de Fevereiro de 2011.

Ofício Nº 167/2011

Senhor Presidente,

Vimos solicitar a autorização de V.Exa.  para  deflagrar o procedimento licitatório respectivo, nos termos da legislação vigente, em face,  à necessidade da contratação de Empresa para transmissão por radiodifusão, das Sessões Ordinárias, Extraordinárias e Especiais da Câmara Municipal, Sessões  Ordinária da Câmara Mirim e  transmissão de programa radiofônico   em formato de  jornal, com duração de 30 (trinta) minutos , veiculação as  sextas-feiras no   horário de 11:h00 as 11h:30min.
Ressalta-se que a solicitação se faz necessária, objetivando divulgar à população, através de um meio de comunicação popular, os  atos e  eventos da Câmara Municipal de Pouso Alegre. 
Submetemo-nos, pois à apreciação de V.Exa. o procedimento citado, esclarecendo que, com base em dados de anos anteriores e no calendário anual,  estima-se para  2011:  37 (trinta e sete) Programas Radiofônicos, 38 (trinta e oito) Sessões Ordinárias, 07 (sete) Sessões Mirins, 06 (seis) Sessões Extraordinárias e  06 (seis) Sessões Especiais, conforme requisição anexa.

 Com protestos de apreço e consideração, subscrevemo-nos, 

Atenciosamente,

	FÁTIMA A. BELANI

	SECRETÁRIA GERAL DA ADMINISTRAÇÃO
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