

Pouso Alegre, 04 de Janeiro de 2012.

Ofício Nº 6/2012

Senhor Diretor,

Pelo presente, vimos solicitar desta renomada empresa de transporte coletivo urbano um posicionamento acerca da possibilidade desta Câmara Municipal continuar contando com a valiosa parceria estabelecida desde o ano de 2010 com a Viação Princesa do Sul, para apoiar o Projeto “Passeio pela História”, que está sendo desenvolvido e coordenado pelo Museu Histórico Municipal Tuany Toledo, desta Casa, com o intuito de disseminar os dados históricos de Pouso Alegre  aos estudantes das escolas da  rede  pública e privada,  sediadas no Município. 

Tal apoio, que se consubstancia no transporte de alunos das respectivas escolas até o endereço deste Poder Legislativo, para realizar visitas orientadas ao Museu Histórico, é de grande importância para manter ativo o aludido projeto educativo e cultural empreendido por esta Casa, que tem a adesão unânime das Instituições de Ensino locais.

Por oportuno, agradeço a gentileza do envio das agendas 2012 para utilização no setor administrativo e legislativo desta Câmara Municipal. 

Esperando poder contar com a boa acolhida de  V.Sa., antecipamos nossos sinceros agradecimentos, subscrevendo-nos,
Atenciosamente,

	OLIVEIRA ALTAIR AMARAL

	PRESIDENTE DA MESA 


Ilmo. Sr.

Rogério Bertolucci Pereira

Diretor Administrativo da Viação Princesa do Sul
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