

Pouso Alegre, 27 de Julho de 2011.

Ofício Nº 629/2011

Senhor Secretário,

Em face da realização, pelo Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, nesta Casa, nos próximos dias 04 e 05 de agosto, de um Encontro Técnico para tratar do tema da “Gestão Responsável em Final de Mandato” e, diante das solicitações daquela Corte acerca da estrutura necessária para o evento, que contará com a participação de cerca de 400 inscritos, oriundos de cidades da região, instamos a V.Sa, a pedido do Senhor Presidente desta Câmara Municipal, Vereador Moacir Franco, a especial atenção de viabilizar a composição de um “posto médico” em nossas dependências, nas datas acima especificadas.

Esclarecemos, por oportuno, que recebemos a visita de servidores da área de coordenação de comunicação social do Tribunal de Contas, os quais referenciaram a necessidade da disponibilização de uma ambulância, um médico, uma enfermeira, medicamentos básicos e equipamentos para atendimento de emergência.

Por fim, informamos que o evento está previsto para ser realizado das 8 às 18 horas, no primeiro dia, e das 8 às 13 horas, no último dia.

Esperando poder contar com a boa acolhida de V.Sa., antecipamos agradecimentos, subscrevendo-nos, 

Atenciosamente,

	FÁTIMA A. BELANI

	SECRETÁRIA GERAL DA ADMINISTRAÇÃO


Ilmo. Sr.

João Batista da Costa
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