

Pouso Alegre, 10 de Abril de 2011.

Ofício Nº 284/2011

Ilustríssimo Senhor,

Pouso Alegre, situada no sul de Minas Gerais, conta hoje com uma população de 130.586 habitantes, conforme dados do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística. É um pólo de desenvolvimento, que apresenta sinais de crescimento no ramo industrial,  comercial e setor de serviços, além de ocupar uma posição de destaque na agricultura. Conta com um grande número de cursos universitários e técnicos, o que consolida a formação de muitos profissionais no Município, em diversas áreas de atuação.

Sabemos que a Cruz Vermelha Brasileira, integrante da maior rede humanitária do mundo, tem a sua filial no Estado de Minas Gerais (CVB-MG) e está presente no Estado há 94 anos, prestando serviços permanentes de assistência comunitária, qualificação sócio-profissional e segurança social.  A CVB-MG tem como missão “prevenir e atenuar os sofrimentos humanos com toda imparcialidade, sem distinção de raça, nacionalidade, sexo, nível social, religião e opinião política”. Mantém, ainda, seis filiais no interior do Estado, nas cidades de Coronel Fabriciano, Divinópolis, Itabira, Lavras, Montes Claros e Pouso Alegre.
Esta Câmara Municipal vem solicitar a intercessão do ilustre representante da Cruz Vermelha Brasileira em Minas Gerais, para que sejam envidados os esforços necessários objetivando integralizar os trabalhos da Unidade Pouso Alegre,  para que os serviços sejam efetivamente prestados em benefício das comunidades, em especial,  aquelas em situação de risco social e carência.

Esperando poder contar com a proverbial atenção de V.Sa. para com o pedido em tela, antecipamos sinceros agradecimentos, subscrevendo-nos,

Atenciosamente,

	MOACIR FRANCO

	PRESIDENTE DA MESA 

Ilmo. Sr. 

Délzio Salgado Bicalho

Presidente da Cruz Vermelha Brasileira – Filial Minas Gerais

Al. Ezequiel Dias, 427 
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