

Pouso Alegre, 09 de Maio de 2011.

Ofício Nº 366/2011

Senhor Secretário,

Reporto-me ao § 1º, artigo 8º do Decreto nº 3.931, de 19 de setembro de 2001, com redação dada pelo Decreto n.º 4.342 de 23/08/2002, para, por meio deste ofício, manifestar o interesse desta Câmara Municipal em aderir a Ata de registro de preços n.º 17/2010, Pregão 017/2010.

Fornecedor registrado – CONSÓRCIO CLARO AMERICEL PGR 2010, cujas empresas integrantes são:

CLARO S. A., nova denominação social de BCP S.A., empresa integrante do consórcio CLARO AMERICEL PGR 2010, sociedade por ações, com sede ma rua Flórida, 1.970, Cidade Monções, cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, inscrita no CNPJ sob o n.º 40.432.544/0001-47, autorizatária do Serviço Móvel Pessoal – SMP nos Estados de São Paulo, Rio de Janeiro, Minas Gerais, Espírito Santo, Rio grande do Sul, Santa Catarina, Paraná, Bahia, Sergipe, Alagoas, Paraíba, Pernambuco, Rio Grande do Norte, Ceará, Piauí, Maranhão, Pará, Amazonas, Roraima, Amapá e de Serviço de Comunicação Multimídia – SCM; e

AMERICEL S. A., sociedade por ações, empresa integrante do consórcio CLARO AMERICEL PGR 2010, autorizatária do Serviço Móvel Pessoal, nos estados de Goiás, Tocantins, Mato Grosso, do Sul, Rondônia, Acre e Distrito Federal, inscrita no CNPJ/MF sob o n.º 01.685.903/0001/16, com sede na SCN, Quadra 3, Bloco A, Parte loja 02 Térreo, 2º e 9º Pavimentos, Edifício Estação Telefônica Centro Norte, Brasília, Distrito Federal.

Registro que a contratação mencionada afigura-se como medida vantajosa para esta Câmara Municipal. Objetivando dar prosseguimento à contratação, solicitamos ainda que esse órgão disponibilize as cópias da referida ata de registro de preços e demais documentos pertinentes, incluindo as publicações.

Atenciosamente,

	FÁTIMA A. BELANI

	SECRETÁRIA GERAL DA ADMINISTRAÇÃO


Ilmo. Sr.

Amaury de Matos Rodrigues 

Secretário de Administração PGR/MPF

Procuradoria Geral da República

SAF Sul Quadra 04, Conjunto “C”, Bloco “B”, sala 202
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