

Pouso Alegre, 18 de Maio de 2011.

Ofício Nº 395/2011

Senhor Presidente,

Nossa Câmara Municipal conta com um serviço de telefonia fixa analógico (voice net), a um custo anual de R$ 25.052,52, valor este pago somente para a assinatura anual de 37 acessos disponíveis,  mais o sistema de banda larga, conforme demonstrado em planilha anexa.  

Esclarecemos que no valor pago a título de assinaturas não está contemplada nenhuma franquia para utilização efetiva em ligações, que são cobradas além deste custo, conforme as chamadas realizadas.

Objetivando conferir mais economia, agilidade e eficiência na realização das chamadas desta Casa, tanto de fixo para fixo, quanto de fixo para celular,  iniciamos então, um estudo acerca de sistemas digitais existentes no mercado que possibilitam, dentre outros, a realização de serviços como: conexão em rede de computadores, chamada em espera com gravação, operação em serviço noturno, definição de restrição para ramal fixo e virtual do sistema, análise e seleção da operadora com menor custo no instante da realização de cada chamada, sistema de bilhetagem e tarifação automática das chamadas, comunicação de voz para busca a pessoas no sistema de som do prédio da Câmara, além de possibilitar a não cobrança de eventuais assinaturas.   

Em face do exposto, vimos solicitar a autorização de V.Exa.  para deflagrar  o devido processo licitatório, nos termos da Lei nº 8.666/1993,  objetivando  a aquisição de PABX (digitronco), com fornecimento e instalação do equipamento, que é o primeiro passo para que a Câmara Municipal possa migrar o atual sistema, que precisará contar com a mudança, também, do sistema contratado com a operadora que, conforme estudos, poderá ser a Telemar (Oi fixo) ou Embratel, dependendo das vantagens a serem auferidas com uma ou outra, para a contratação. 
Esclarecemos que, após pesquisa de mercado, o valor médio apurado para a citada aquisição, perfaz-se em R$  13.728,08 (treze mil, setecentos e vinte e oito reais e oito centavos), conforme documentos anexos.

Atenciosamente,

	FÁTIMA A. BELANI

	SECRETÁRIA GERAL DA ADMINISTRAÇÃO


Exmo. Sr.

Moacir Franco

Presidente da Câmara Municipal
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