
Pouso Alegre, 22 de Outubro de 2010.

Ofício Nº 613/2010

Ilustríssimo Senhor,

Conforme contatos anteriores, estamos efetuando a remessa das cópias do relatório técnico exarado pela empresa União. assessoria, consultoria, treinamento e informática, acerca do Processo Licitatório n° 001/2009 – Pregão 002/2009, da Prefeitura Municipal de Pouso Alegre, que teve como objeto a aquisição de kits escolares para distribuição gratuita aos alunos da rede municipal de ensino. 

Da mesma forma, encaminhamos, em apenso, as cópias dos Requerimentos aprovados nesta Câmara, na presente Legislatura, que tratam do assunto acima epigrafado, bem como, de procedimento destinado à contratação de empresa para instalação de radares eletrônicos no Município (avanço ao sinal e de controle de velocidade de veículos automotores).

O envio de tais documentos tem a finalidade de verificar a possibilidade de contratação dessa conceituada consultoria jurídica para o acompanhamento de eventual processo de cassação de mandato, no caso da aquisição dos kits escolares, bem como, do acompanhamento de comissão especial de inquérito, para apuração de possíveis irregularidades, no caso do assunto relativo ao trânsito.  

Sem outro particular, permanecemos no aguardo de um retorno a respeito, subscrevendo-nos, 
Atenciosamente,

	FREDERICO COUTINHO DE SOUZA DIAS

	PRESIDENTE DA MESA 


Ilmo. Sr.

Doutor José Nilo de Castro

BELO HORIZONTE – MG.
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