
Pouso Alegre, 19 de Março de 2007.

Ofício Nº 116/2007

Ilustríssimas Senhoras,

A Câmara Municipal tem a honra de convidar V.Sas., para participar, no próximo dia 26 de março, segunda-feira,  às 18:00 horas, no Plenário desta Casa, de uma Sessão Especial em alusão à celebração do “Ano Pavoniano”, quando se comemora os 200 anos de ordenação sacerdotal do beato “Ludovico Pavoni”, fundador da Congregação. 

Na ocasião, far-se-á uma homenagem pelos 90 anos da “Escola Profissional Delfim Moreira”, pelos 60 anos da presença, em Pouso Alegre, dos padres e irmãos da “Congregação dos Filhos de Maria Imaculada”, conhecidos como “pavonianos”, pelos 25 anos de presença no Brasil, do Padre Renzo Flório, Superior Provincial e, ainda, pelos 20 anos do “Clube do Menor” – Centro Educativo Ludovico Pavoni, no Bairro são Geraldo.

A iniciativa desta Casa de promover essa Sessão Especial, respalda-se no grandioso trabalho desenvolvido, há 60 anos,  pelos representantes da congregação pavoniana, no âmbito de nosso Município, cujos membros dedicam-se com abnegação e extremo zelo em prol dos menos favorecidos, principalmente na área de educação e profissionalização, não podendo tal conduta ser olvidada pelos representantes do povo.

Contando com a ilustre presença de V.Sas. ao evento, subscrevemo-nos,

cordialmente,

	GERALDO CUNHA FILHO

	PRESIDENTE DA MESA 


Ao 

Carmelo da Sagrada Família 
Rua Comendador José Garcia, 130
Pouso Alegre – MG.
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