RESOLUÇÃO ADMINISTRATIVA DA MESA DIRETORA Nº 03 / 2016


DESIGNAR OS SERVIDORES NICHOLAS FERREIRA DA SILVA E MARIA NAZARETH DE SOUSA SANTOS PARA ASSESSORAR A COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO (CPI) COM A FINALIDADE DE APURAÇÃO DOS FATOS ALUDIDOS NO PEDIDO DE ABERTURA DE PROCESSO DE CASSAÇÃO APRESENTADO PELO PRESIDENTE DO SINDICATO DOS SERVIDORES PÚBICOS MUNICIPAIS.


A Mesa Diretora, por meio desta Resolução Administrativa, com fulcro no artigo 108, § 4º, do Regimento Interno desta Casa, e na solicitação encaminhada pelo Ver. Gilberto Barreiro, Presidente da Comissão Parlamentar de Inquérito (CPI) que tem a finalidade de apurar os fatos aludidos no pedido de abertura de processo de cassação apresentado pelo Presidente do Sindicato dos Servidores Púbicos Municipais, através do Ofício nº 009/2016, resolve:


Art. 1º Designar os servidores Nicholas Ferreira da Silva (matrícula nº 183) e Maria Nazareth de Sousa Santos (matrícula nº 102), pelo prazo de 30 (trinta) dias, para assessorar e oferecer orientação técnica aos vereadores em relação aos documentos encaminhados pela Prefeitura Municipal e pelo IPREM à Comissão Parlamentar de Inquérito (CPI) que tem a finalidade de apurar os fatos aludidos no pedido de abertura de processo de cassação apresentado pelo Presidente do Sindicato dos Servidores Púbicos Municipais, constituída através da Resolução da Mesa Diretora nº 02, de 10 de Março de 2016. 

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, a presente Resolução da Mesa Diretora entra em vigor na data de sua publicação.


REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE.


CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE, 10 de Maio de 2016.
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