
PORTARIA Nº 51/2010

DESIGNA  OS VEREADORES FREDERICO COUTINHO DE SOUZA DIAS, LAÉRCIO FARIA MACHADO MOACIR  FRANCO E OLIVEIRA ALTAIR AMARAL, PARA OS FINS QUE MENCIONA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Presidente da Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, Vereador  Frederico Coutinho de Souza Dias, no uso de suas atribuições legais, expede a seguinte
PORTARIA

Art. 1º - Designa a atual Mesa Diretora composta pelo seu Presidente, na pessoa do Vereador Frederico Coutinho de Souza Dias e do 1ª  Secretário, Vereador  Moacir Franco , para efetuar a movimentação para acesso a extratos, saldos e assinatura dos cheques, de forma conjunta,  relativos à referente  conta  corrente nº 60.522-0, agência nº 0368-9,  de titularidade  da  Câmara Muncipal de Pouso Alegre.

Parágrafo único: Em caso da ausência do Presidente da Mesa, quem assina como substituto é o Vice-Presidente, Vereador Laércio Faria Machado, bem como, na ausência da 1º Secretário da Mesa, quem a  substitui é o 2º Secretário, Vereador Oliveira Altair Amaral, ressaltando que a presente gestão teve início em 1º de janeiro de 2010, cujo término dar-se-á  no dia 31 de dezembro de 2010.

Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, a presente Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

.

CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE, 01 de Dezembro de 2010.

	FREDERICO COUTINHO DE SOUZA DIAS

	PRESIDENTE DA MESA 
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