

Pouso Alegre, 20 de Junho de 2011.

Ofício Nº 520/2011

Ilustríssimo Senhor,

Pelo presente, encaminhamos a V. Sa. o certificado de vossa honrosa participação como membro da Mesa Julgadora do Debate sobre a Reforma Política, realizado neste Parlamento no dia 09 de junho do ano em curso.

O evento, impecavelmente organizado pela Escola do Legislativo Professor Rômulo Coelho, foi realizado pelos Vereadores Mirins, com idade entre 12 a 14 anos,  cuja tenacidade e capacidade de desenvolver o tema aliadas ao elevado nível das pesquisas empreendidas, apontam-nos para o sucesso desse grandioso projeto que,  ao lado de ser um exercício de cidadania, renova-nos as esperanças num futuro a ser palmilhado por grandes homens e mulheres nas mais diversas esferas de atuação. 

Destarte, ficamos imensamente agradecidos pela ilustre presença de V.Sa. ao citado debate, o que, por certo, a contar da valiosa bagagem de conhecimentos de que o caro amigo é dotado, tornou o evento ainda mais significativo para todos os que valorizam os ideais de progresso a serem alcançados por nosso povo. 

Atenciosamente,

	MOACIR FRANCO

	PRESIDENTE DA MESA 


Ilmo. Sr.

Sérgio Antonio Claret de Assis

Secretário Executivo AMESP
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