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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais


Sessão Ordinária do dia 29 de Agosto de 2017
Terça-feira – 18:00 horas


	Adriano da Farmácia
	-  Presidente da Mesa

	Prof.ª Mariléia
	-  1ª Secretária

	Bruno Dias
	-  2º Secretário

	Leandro Morais
	-  1º Vice-Presidente

	Arlindo Motta Paes
	-  2º Vice-Presidente




	Adelson do Hospital
	André Prado

	Campanha
	Dito Barbosa

	Dr. Edson
	Odair Quincote

	Oliveira
	Rafael Aboláfio

	Rodrigo Modesto
	Wilson Tadeu Lopes





EXPEDIENTE DO EXECUTIVO

- Ofício nº 738/2017 encaminhado pela Secretaria de Educação e Cultura, solicitando a cessão do Plenário para a realização da Semana Pedagógica, que acontecerá nos dias 26, 27 e 28 de setembro, no período da tarde.

- Ofício nº 326/17 encaminhando resposta ao Requerimento nº 97/17 do Ver. Dr. Edson.

- Ofício nº 106/17 encaminhando resposta ao Requerimento nº 106/17 do vereador Campanha.

- Ofício nº 330/17 comunicando que o horário da audiência pública para discussão do Projeto de Lei que trata a LDO  para o exercício de 2018, será realizada dia 25 de agosto às 11h30.

EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO

INDICAÇÃO

Vereador(a) Leandro Morais:

Nº 1158/2017 - Solicita a realização de operação tapa-buracos no cruzamento das ruas Maria Aparecida Ribeiro Rios com a rua Venância Clara de Jesus, no loteamento Maria Guimarães Franco Rios.

Nº 1171/2017 - Solicita o recapeamento asfáltico da Rua Joaquim Ferreira Raimundo, altura do nº 25 no bairro Jardim Brasil II.

Nº 1172/2017 - Solicita a limpeza, a retirada de lixo e de entulho de  todas as ruas do bairro Jardim Brasil II.

Nº 1173/2017 - Solicita a realização de operação tapa-buraco por toda extensão do bairro Jardim Brasil II.

Nº 1179/2017 - Solicita o estudo da viabilidade de instalação de redutores de velocidade por toda extensão da Rua José Vitor Domingues, no bairro Monte Azul.

Nº 1182/2017 - Solicita o término da pavimentação da rua Maria Francisca de Brito, no bairro Cidade Jardim.

Nº 1183/2017 - Solicita a realização de operação tapa-buracos na rua Pedro Lúcio de Andrade, próximo ao número 337, no bairro Jardim Olímpico.

Nº 1184/2017 - Solicita a pavimentação da rua Olivério José Floriano, no bairro Guanabara.

Nº 1185/2017 - Solicita o patrolamento e o cascalhamento por toda extensão do bairro Cachoeirinha.

Nº 1186/2017 - Solicita o estudo de viabilidade de instalação de redutor de velocidade na rua Dr. Célio Oliveira de Andrade, próximo à creche Maria Ivaneide Souza Fonseca.

Vereador(a) Odair Quincote:

Nº 1159/2017 - Solicita, em caráter de urgência, o patrolamento e o cascalhamento da estrada do bairro São Sebastião do Pantaninho.

Nº 1160/2017 - Solicita, em caráter de urgência, o patrolamento e o cascalhamento da estrada do bairro Olaria.

Nº 1161/2017 - Solicita, em caráter de urgência, a capina e a limpeza da Estrada Municipal no Bairro São João, próximo ao Posto do Macaco, às margens da Rodovia MG-290.

Nº 1162/2017 - Solicita a poda de árvore localizada na Rua Florentina Ribeiro Silva, nº 240, no bairro Jardim Brasil II.

Nº 1163/2017 - Solicita a instalação de boca de lobo na Rua Doutor Joaquim Coelho Junior, na altura do nº 206, no Centro.

Vereador(a) Wilson Tadeu Lopes:

Nº 1164/2017 - Solicita a realização de operação tapa-buracos em caráter de urgência na Rua Genário Vitalle, no Bairro Jardim São Fernando.

Nº 1165/2017 - Solicita o asfaltamento na Travessa João Inácio Raimundo, no bairro São João.

Nº 1166/2017 - Solicita o asfaltamento da Rua Wellis José Euclides, no bairro São João.

Nº 1167/2017 - Solicita o asfaltamento do Beco do Saci, no bairro São João.

Nº 1168/2017 - Solicita a construção de faixa elevada na Rua São Pedro, no centro.

Vereador(a) André Prado:

Nº 1169/2017 - Solicita o asfaltamento em toda a extensão da Avenida Antônio Scodeler no bairro Faisqueira.

Nº 1170/2017 - Solicita o cascalhamento e o patrolamento em toda a extensão da estrada do bairro São Sebastião do Pantaninho.

Nº 1174/2017 - Solicita a instalação de faixa elevada de  pedestre na Avenida Vicente Simões,  altura do nº 544, próxima à Vaccine.

Vereador(a) Rafael Aboláfio:

Nº 1175/2017 - Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a notificação da atual diretoria do Clube de Campo Pouso Alegre requisitando a construção de calçada em toda a extensão da Rua José Pedro Souza, no bairro Aeroporto.

Nº 1176/2017 - Solicita o reparo na rede de esgoto que está com vazamento na Rua José Pedro de Souza, próximo ao fundo (muro) da Fábrica União Química e à lateral do Clube de Campo Pouso Alegre, no bairro Aeroporto.

Nº 1177/2017 - Solicita a notificação dos proprietários de imóveis e terrenos para a construção de calçadas na extensão de toda a avenida João Baptista Piffer, no bairro Jardim Aeroporto.

Nº 1180/2017 - Solicita melhorias na iluminação pública em toda a extensão do bairro Pão de Açúcar.

Nº 01187/2017 - Solicita melhorias nos redutores de velocidades e pintura dos mesmos na Rua Cláudio Manoel da Costa, no bairro Jardim São José, bem como a melhoria na sinalização de trânsito com a instalação de placas.

Nº 1188/2017 - Solicita a instalação de iluminação pública em toda a extensão da Rua Recanto das Águas, onde se situa o condomínio Solar das Ametistas, e na Rua Argentina Grossi Tonini, que dá acesso ao Condomínio Solar das Turquesas, ambos no Bairro Pão de Açúcar.

Nº 1189/2017 - Solicita o asfaltamento da Rua Dom Lafaiete Libânio, no bairro Primavera.

Vereador(a) Oliveira:

Nº 1178/2017 - Solicita a instalação de iluminação pública na "Escadaria do Campanha", situada rua Antonio Scodeller, no bairro Faisqueira.

Vereador(a) Campanha:

Nº 1181/2017 - Solicita a realização de limpeza e manutenção geral no Bairro Pousada dos Campos III.

Vereador(a) Prof.ª Mariléia:

Nº 1190/2017 - Solicita a limpeza e a capina, bem como, o patrolamento e o cascalhamento, no início da estrada rural sentido Pantano – Cajuru, na direção da Imbuia.

Nº 1191/2017 - Solicita a pintura das faixas de pedestres na esquina entre a Av. Vereador Antônio da Costa Rios e a rotatória.

Nº 1192/2017 - Solicita o reforço das pinturas das faixas de pedestres nos três sentidos da rotatória do bairro Fátima, a saber: Av. Prefeito Tuany Toledo, Av. Cel. Joaquim Roberto Duarte e Av. Porfírio Ribeiro de Andrade.

Nº 1193/2017 - Solicita a demarcação e a pintura de faixa de pedestres na Av. das Carmelitas, no encontro com a rotatória do bairro Fátima.

Nº 1194/2017 - Solicita a limpeza, isto é, a lavagem da área central, no trecho compreendido entre o Mercado Municipal e a Praça Senador José Bento, como já era feito anteriormente.

Vereador(a) Bruno Dias:

Nº 1195/2017 - Solicita gestão junto a concessionária de transporte público para divulgação de horários em todos pontos de ônibus, site, jornais, redes sociais e nos próprios ônibus.

MOÇÃO

Nº 266/2017: MOÇÃO DE APLAUSO à Sra. Maria Paula Costa de Moura, Diretora da APAE de Pouso Alegre.

Nº 267/2017: MOÇÃO DE APLAUSO a todos os funcionários da APAE de Pouso Alegre.

Nº 268/2017: MOÇÃO DE APLAUSO a todos os funcionários do Centro de Educação Municipal Professora Terezinha Barroso Hardy.

Nº 269/2017: MOÇÃO DE APLAUSO à Sra. Leila de Fátima Custodio Pereira, diretora do Centro de Educação Municipal Professora Terezinha Barroso Hardy.

Nº 270/2017: MOÇÃO DE APLAUSO à Sra. Liliane Toledo Fernandes Xavier, diretora da Escola Estadual de Educação Especial Prefeito Dr. Custodio Ribeiro de Miranda.

Nº 00271/2017: MOÇÃO DE APLAUSO a todos os funcionários da Escola Estadual de Educação Especial Prefeito Dr. Custodio Ribeiro de Miranda.

Nº 272/2017: MOÇÃO DE APLAUSO a todos os funcionários do Instituto Felipo Smaldone.

Nº 273/2017: MOÇÃO DE APLAUSO à Sra. Ivoneide Gonzaga Ribeiro, Diretora do Instituto Felippo Smaldone.

Nº 274/2017: MOÇÃO DE APLAUSO à Coordenadora dos "JOGOS DA AMIZADE", Sra. Sandra Cristina Andrade e Silva.

Nº 275/2017: MOÇÃO DE APLAUSO à Academia de Judô DOJÔ, do Sr. Paulo da Silva Nogueira Filho.

Nº 276/2017: MOÇÃO DE APLAUSO à Sra. Maria Águeda Braga de Oliveira.

Nº 277/2017: Moção de aplauso ao Vereador Dr. Edson.

Nº 278/2017: Moção de Reconhecimento a Sra. Inês Aparecida da Silva.

Nº 279/2017: Moção de Aplauso à 17ª CIA Independente de Meio Ambiente e Trânsito.

Nº 280/2017: Moção de Aplauso à Méthodos Laboratório.

Nº 281/2017: Moção de Aplauso ao Sr. Pedro Ângelo.

Nº 282/2017: Moção de Aplauso ao Sr. Douglas de Paula.

Nº 283/2017: Moção de Aplauso ao Sargento da Polícia Militar, Sr. Tiago José Rodrigues.

Nº 284/2017: Moção de Aplauso ao 2º Tenente Coronel Diogo Martinelli Machado.

PROJETOS

Projeto de Lei Nº 7354/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Adelson do Hospital: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE EXIBIÇÃO DE MÍDIAS AUDIOVISUAIS SOBRE PREVENÇÃO AS DROGAS, ÁLCOOL E SEUS MALEFÍCIOS NAS ABERTURAS DE SHOWS, EVENTOS ARTÍSTICOS, CULTURAIS E EDUCACIONAIS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE -MG, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Projeto de Lei Nº 7355/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Wilson Tadeu Lopes: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA ROSA DE SOUZA PANTALEÃO (*1930 +2017).

Emenda Nº 001 ao Projeto de Lei Nº 876/2017 de autoria dos Vereadores Leandro Morais, Adelson do Hospital, Adriano da Farmácia, Arlindo Motta Paes, Bruno Dias, Dito Barbosa, Odair Quincote, Oliveira, Prof.ª Mariléia, Rodrigo Modesto: ALTERA O § 2º DO ART. 9º DO PROJETO DE LEI Nº 876/2017, QUE “ESTABELECE AS DIRETRIZES A SEREM OBSERVADAS NA ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DO MUNICÍPIO PARA O EXERCÍCIO DE 2018, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

OFÍCIOS

Ofício encaminhado pelo Ver. Dr. Edson solicitando certidão com informações sobre repasses recebidos do Poder Executivo, despesas totais e valores do caixa da Câmara Municipal.

Ofício encaminhado pelo Ver. Dr. Edson justificando sua ausência na sessão ordinária do dia 05 de setembro por motivo de núpcias.

Ofício nº 111/2017 encaminhado pelo Ver. Campanha solicitando a convocação de Audiência Pública com representantes responsáveis pela Fundação Getúlio Vargas (FGV) para prestar esclarecimentos acerca do estudo do impacto da localização ou terreno para construção do Aeroporto Internacional de Pouso Alegre.
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