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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais


Sessão Ordinária do dia 15 de Agosto de 2017
Terça-feira – 18:00 horas


	Adriano da Farmácia
	-  Presidente da Mesa

	Prof.ª Mariléia
	-  1ª Secretária

	Bruno Dias
	-  2º Secretário

	Leandro Morais
	-  1º Vice-Presidente

	Arlindo Motta Paes
	-  2º Vice-Presidente




	Adelson do Hospital
	André Prado

	Campanha
	Dito Barbosa

	Dr. Edson
	Odair Quincote

	Oliveira
	Rafael Aboláfio

	Rodrigo Modesto
	Wilson Tadeu Lopes





EXPEDIENTE DO EXECUTIVO

- Ofício nº 312/17 encaminhando Projeto de Lei nº 875/17 que autoriza a abertura de crédito especial na forma dos artigos 42 e 43 da Lei nº 4.320/17.

- Ofício nº 314/17 encaminhando Projeto de Lei nº 876/17 que estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei Orçamentária do Município para o Exercício de 2018 e dá outras providências.

- Ofício nº 315/2017 solicitando a devolução do Projeto de Lei nº 874/2017, que "dispõe sobre a reorganização administrativa do Poder Executivo Municipal, estabelecendo um novo modelo de gestão e dá outras providências", para reexame do Poder Executivo.

- Ofício nº 307/17 encaminhando a Proposta de Emenda à Lei Orgânica Municipal, que "altera a redação do caput e do § 1º e acrescenta o § 1º-A ao art. 145".

- Oficio nº 311/17 encaminha Projeto de Lei nº 873/17 que autoriza abertura de crédito especial na forma dos artigos 42 de 43 da Lei nº 4.320/64.

- Ofício nº 310/17 encaminhando Projeto de Lei nº 872/17 que autoriza abertura de crédito especial na forma dos artigos 42 e 43 da Lei nº 4.320/64.

- Ofício nº 308/17 encaminhando resposta ao Requerimento nº 67/17, de autoria dos vereadores Leandro Morais, Adelson do Hospital, Adriano da Farmácia, Arlindo Motta Paes, Bruno Dias, Dito Barbosa, Dr. Edson, Odair Quincote, Oliveira, Prof.ª Mariléia, Rodrigo Modesto, André Prado, Campanha, Rafael Aboláfio, Wilson Tadeu Lopes.

EXPEDIENTE DE DIVERSOS

- Ofício encaminhado pelo SEBRAE/MG sobre as ações empreendidas e encaminhando uma edição do Manual de Elaboração do Plano Plurianual, para estímulo do desenvolvimento econômico local.

- Ofício nº 41/17 encaminhado pelo Pastor Fernando Alves Presidente do CIMEPAR solicitando a doação de cadeiras para esta instituição.

EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO

INDICAÇÃO

Vereador(a) Leandro Morais:

Nº 1072/2017 - Solicita a construção de calçadas em torno da Praça de Esporte, em especial na Rua Eduardo de Souza Gouveia, no Bairro Jardim Olímpico.

Nº 1073/2017 - Solicita gestão junto à empresa responsável pelo transporte público, para que seja criado itinerário de linha de ônibus saindo do Serra Sul Shopping sentido centro, no horário das 23:10, visando atender aos funcionários do local.

Nº 1114/2017 - Solicita a instalação de travessia elevada ou de redutor de velocidade na Avenida Major Armando Rubens Storino, em frente ao número 1876, no bairro Jardim Califórnia.

Nº 1115/2017 - Solicita reforço na pintura da faixa de pedestre ou instalação de travessia elevada para pedestre na Avenida Major Armando Rubens Storino,  próximo ao nº 1860, no bairro Jardim Canadá.

Vereador(a) Oliveira:

Nº 1074/2017 - Solicita a manutenção dos bloquetes da Rua Graciema de Paula Rios, no bairro São Geraldo.

Nº 1075/2017 - Solicita a manutenção dos bloquetes da Rua José Cândido Lopes, no bairro São Geraldo.

Nº 1076/2017 - Solicita a limpeza e a capina na Rua Roberto Ramos de Oliveira, especialmente em frente ao "bar do Daniel", no bairro São Geraldo.

Nº 1085/2017 - Solicita a colocação de bloquetes  em toda a extensão da RUA JOSÉ HERCULANO DA COSTA, localizada no bairro São Geraldo.

Nº 1086/2017 - Solicita a instalação de postes de iluminação, bem como a colocação de bloquetes na Rua Projetada 32, no bairro São Geraldo.

Nº 1087/2017 - Solicita o asfaltamento e a limpeza do "Beco da Coruja", no bairro São Geraldo.

Nº 1088/2017 - Solicita o asfaltamento de toda a extensão da RUA JORGE FELICIANO, localizada no bairro São Geraldo.

Nº 1089/2017 - Solicita a instalação de uma boca de esgoto na Rua Mario Bento de Souza, no bairro São Geraldo.

Nº 1090/2017 - Solicita a implantação de sistema de saneamento e rede de esgoto na Rua Maria Rita Ribeiro, localizada no bairro São Geraldo.

Nº 1091/2017 - Solicita a manutenção dos bloquetes das seguintes ruas e travessa do bairro São Geraldo: Rua Maria Moreira da Cunha, Rua José Antônio Serpa, Rua Sem Denominação nº 21, Rua Braz de Oliveira Souza, Rua Sem Denominação nº 16 e Travessa Maria Soares.

Nº 1092/2017 - Solicita a limpeza, o calçamento e a instalação de postes de iluminação na Rua Sem Denominação nº 23, no bairro São Geraldo.

Nº 1093/2017 - Solicita a instalação de boca de lobo na Rua Maria Auxiliadora Costa Lima, no bairro São Geraldo.

Nº 1094/2017 - Solicita o asfaltamento da Travessa Geraldo Bento de Souza, no bairro São Geraldo.

Nº 1095/2017 - Solicita a limpeza manual do Rio Mandu, em toda sua extensão urbanística.

Nº 1097/2017 - Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a instalação de placa de denominação de logradouro público nas seguintes ruas, travessas e avenida, no Bairro São Geraldo: Rua Vereador Aristeu da Costa Rios, Rua José Antônio Dantas, Rua Antônio Soares, Rua Ney Noronha, Rua João Antônio Dantas, Rua Maria Porfírio de Jesus, Rua Benedita Eleutério de Assis, Rua Luiz Pordenciano Alves, Rua Sebastiana Maria dos Santos, Rua Antonieta Ramos Scodeler, Rua José Damas Filho,Travessa Graciema de Paula Rios, Travessa José Cândido Lopes, Rua Roberto Ramos de Oliveira, Rua Maria José Serpa, Rua Maria Moreira da Cunha, Rua José Antônio Mariosa, Rua José Herculano da Costa, Avenida Antônio Pereira Sobrinho, Travessa Braz de Oliveira e Souza, Rua Antônio Domingos Pereira, Rua Joaquim Benedito de Paula, Rua João Pereira de Freitas, Rua Tarcísio Aparecido Barbosa, Rua Juruá, Rua Jorge Feliciano, Rua Antônio Felipe, Rua Daniel Paulino dos Santos, Rua Carmelino Massafera, Travessa Lázara Bento Soares, Rua José Cardoso Tosta, Travessa José C. Tosta, Travessa Mário Bento de Souza, Rua Sebastiana da Silva, Rua José Antônio de Paula, Rua Benedito Libânio, Rua Abel Teodoro de Almeida e Rua Cesarina Luiza Gonçalves.

Vereador(a) Arlindo Motta Paes:

Nº 1077/2017 - Solicita a instalação de travessia elevada para pedestre na Av. Vicente Simões, próximo a Delegacia de Ensino.

Nº 1078/2017 - Solicita a instalação de uma lombada na Rua Benedito Soares, próximo ao nº 150, no bairro Jardim Satélite.

Nº 1079/2017 - Solicita o patrolamento e o cascalhamento na Avenida Três, entrada do bairro Caiçara.

Nº 1080/2017 - Solicita gestão junto à CEMIG visando a instalação de um braço de luminária no poste de iluminação pública localizado no bairro Caiçara, no final da Avenida do Contorno n.º 650.

Nº 1107/2017 - Solicita a limpeza, a capina e melhorias nas ruas do Bairro Faisqueira.

Nº 1108/2017 - Solicita o patrolamento, o cascalhamento e a limpeza do bairro Colina dos Bandeirantes.

Nº 1109/2017 - Solicita a instalação de faixa de pedestre na Rua Padre Vitor com a Rua Oto Piffer, localizada no bairro Cascalho.

Nº 1110/2017 - Solicita a  instalação de redutor de velocidade entre a Rua Inês da Costa Shimdt com a Rua Padre Vitor, localizadas no bairro Cascalho.

Vereador(a) Adelson do Hospital:

Nº 1081/2017 - Solicita o alinhamento dos postes de iluminação pública, localizados em frente a fábrica de cerâmica na Avenida Scodeler, no Bairro Faisqueira.

Vereador(a) Dito Barbosa:

Nº 1082/2017 - Solicita o corte de uma árvore de “Ficus”, localizada na Rua Professor Josefa Azevedo Torres, em frente ao nº 114, no bairro Esplanada.

Nº 1083/2017 - Solicita o patrolamento e o cascalhamento da estrada rural entre os bairros Massaranduba e Serrinha, estrada próximo à casa do morador José Rosa, conhecido como "Bode do Joaquim Inácio".

Nº 1084/2017 - Solicita a retirada de terra e mato nas estradas rurais no bairro Olaria, especialmente no trecho próximo à casa do Sr. Antonio Alvilino.

Vereador(a) Wilson Tadeu Lopes:

Nº 1096/2017 - Solicita a roçagem e a limpeza na Rua Caldas, no bairro São João.

Nº 1098/2017 - Solicita a roçagem e a limpeza na Rua Alferes Augusto Gomes de Medela, no bairro São João, próximo ao Raimundinho.

Vereador(a) Bruno Dias:

Nº 1099/2017 - Solicita a capina e a limpeza de toda extensão do bairro Pousada dos Campos.

Nº 1100/2017 - Solicita a vistoria de um muro fora de alinhamento na rua João Crescêncio Ribeiro, nº 700, no bairro Santo. Expedito lll.

Vereador(a) Rafael Aboláfio:

Nº 1101/2017 - Solicita gestões junto à CEMIG a fim de que se realize a extensão da rede de energia elétrica, para iluminação pública, em toda a extensão do Bairro Ipiranga, em especial para a Travessa Inês Coelho Schmidt.

Vereador(a) Prof.ª Mariléia:

Nº 1102/2017 - Solicita a realização de operação tapa-buracos em toda extensão do bairro Jatobá.

Nº 1103/2017 - Solicita a realização de operação tapa-buracos na Rua Victório Ferracioli, no Bairro Jardim Olímpico.

Nº 1104/2017 - Solicita a limpeza, a capina e a varrição da rua Margarida Maria Rigotti, no bairro Foch II.

Nº 1105/2017 - Reitera a solicitação de instalação de iluminação pública nas vias de acesso e adjacências do Condomínio Portal Solar da Turquesas, no bairro Faisqueira.

Nº 1106/2017 - Solicita a pintura de faixa amarela para carga e descarga de 1 (uma) vaga na Rua Monsenhor José Paulino, ao lado dos Colégios Estadual e São José.

Vereador(a) Campanha:

Nº 1111/2017 - Solicita a realização de obras asfálticas, obras de rede de esgoto, iluminação pública, bem como, limpeza e capina na Rua Arthur Vilhena de Carvalho, próximo ao Clube de Campo Pouso Alegre, no bairro Jardim Aeroporto.

Nº 1112/2017 - Solicita a instalação de faixa de travessia de pedestres na Avenida Antônio Scodeller, em frente à "Padaria Rainha", no bairro Faisqueira e reitera solicitação de pintura de todos os redutores de velocidade desta avenida.

Nº 1113/2017 - Solicita serviços de  manutenção para a cerca de proteção no entorno da Mina do bairro São João, bem como  seja destacado um  zelador, para vigilância diária do local.

MOÇÃO

Nº 258/2017: MOÇÃO DE PESAR  aos familiares do Sr. Jânio Lotto.

Nº 259/2017: MOÇÃO DE APLAUSO aos festeiros e a toda equipe organizadora da festa do bairro Massaranduba.

Nº 260/2017: Moção de Aplauso ao Sr. Luís Celoto pela organização da 13ª Exposição de Orquídeas em Pouso Alegre.

Nº 261/2017: MOÇÃO DE APLAUSO à Srta. Gabrielle Mahamud.

PROJETOS

Projeto de Lei Nº 7350/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Rodrigo Modesto: INSTITUI O "DIA DO ADVOGADO CRIMINALISTA" NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE-MG, A SER COMEMORADO ANUALMENTE NO DIA 2 DE DEZEMBRO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Projeto de Lei Nº 7351/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Wilson Tadeu Lopes: INSTITUI NO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE O “DIA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO DA SAÚDE VOCAL DO PROFESSOR” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Projeto de Lei Nº 7352/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Bruno Dias: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: PRAÇA IRMÃO RINO QUESTA (*1930 +2016).

Substitutivo Nº 001 ao Projeto de Lei Nº 7344/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Campanha: INSTITUI O ESTATUTO DO PEDESTRE NO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE–MG E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTO

Nº 110/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Wilson Tadeu Lopes: Requer ao Poder Executivo informações sobre a previsão orçamentária, para o ano de 2018, de recursos para a realização do cursinho Pré-Enem Municipal, com o intuito de mantê-lo em pleno funcionamento.

OFÍCIOS

Ofício nº 179/17 encaminhado pelo Ver. Bruno Dias solicitando a disponibilização da sala Bernadino de Campos, para o dia 31/08/17, às 19:00 h, para reunião com o GE-Liberal de Pouso Alegre.
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