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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais


Sessão Ordinária do dia 19 de Setembro de 2017
Terça-feira – 18:00 horas


	Adriano da Farmácia
	-  Presidente da Mesa

	Prof.ª Mariléia
	-  1ª Secretária

	Bruno Dias
	-  2º Secretário

	Leandro Morais
	-  1º Vice-Presidente

	Arlindo Motta Paes
	-  2º Vice-Presidente




	Adelson do Hospital
	André Prado

	Campanha
	Dito Barbosa

	Dr. Edson
	Odair Quincote

	Oliveira
	Rafael Aboláfio

	Rodrigo Modesto
	Wilson Tadeu Lopes





EXPEDIENTE DO EXECUTIVO
– Ofício nº 360/2017 encaminhando o Projeto de Lei nº 881/2017, que autoriza a abertura de crédito especial na forma dos artigos 42 e 43 da Lei nº 4.320/64". 

- Ofício nº 359/17 encaminhando o Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal nº 25/17 que "altera a redação do § 2º do art. 216-A".

- Ofício nº 358/17 encaminhando resposta ao Requerimento nº 110/17 do vereador Wilson Tadeu Lopes.

- Declaração encaminhada pela Secretaria de Administração Finanças para instruir o Projeto de Lei nº 879/2017.

- Ofício encaminhado pelo CAPS/ad - Centro de Atenção Psicossocial de Álcool e outras Drogas - solicitando a utilização do Plenarinho para a realização do V Fórum de Saúde Mental no dia 26 de setembro, das 13h às 17h.

EXPEDIENTE DE DIVERSOS

- Ofício encaminhado pelo Sr. Messias Morais solicitando cópia integral da gravação audiovisual da Sessão Ordinária do dia 12/09/17.

- Ofício nº 135/17 encaminhado pelo Secretário Municipal de Trânsito convidando os vereadores para as Cerimônias de Abertura e Encerramento da Semana Nacional de Trânsito de 2017.

- Ofício nº 04/2017 encaminhado pela Coordenação de Rede Legislativa de Rádio e TV da Câmara dos Deputados convidando para reunião presencial em Brasília os responsáveis pelo canal de rádio FM no dia 02/10/17, às 14h.

EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO

INDICAÇÃO

Vereador(a) Campanha:

Nº 1295/2017 - Solicita o término das obras de remoção do antigo e colocação de asfalto novo na Rua Antonio Scodeller até a Britassul.

Nº 1296/2017 - Solicita a instalação de redutor de velocidade na Rua Onilha Pedroso de Paiva, próximo ao número 27, no Loteamento São Camilo (Faisqueira).

Vereador(a) Adelson do Hospital:

Nº 1255/2017 - Solicita a manutenção, o patrolamento, o cascalhamento e o reparo das estradas vicinais dos Bairros Imbuia, Fazendinha, Curralinho, Ferreiras, Limeira, Chaves, Ipiranga, Cristal, Brejal, Cruz Alta e Fazenda Grande.

Vereador(a) André Prado:

Nº 1256/2017 - Solicita a pintura dos redutores de velocidade da Avenida Antônio Scodeler, no bairro Faisqueira.

Vereador(a) Leandro Morais:

Nº 1257/2017 - Solicita a instalação de redutor de velocidade na Rua Onilia Pedrosa Paiva, na altura do nº 107, no bairro Pão de Açúcar.

Nº 1286/2017 - Solicita a manutenção e a realização de operação tapa-buraco na rua Adalberto Ferraz, próximo ao nº 42 no centro de Pouso Alegre.

Nº 1287/2017 - Solicita a instalação, com urgência, de iluminação pública na Rua Recanto das Águas no bairro Faisqueira.

Nº 1288/2017 - Solicita a instalação de iluminação pública nas quadras e no campo do Bangu no Bairro São Geraldo.

Nº 1293/2017 - Solicita a instalação de redutores de velocidade na Rua Francisco Aragone, próximo aos números 205 e 356, no bairro Árvore Grande.

Vereador(a) Bruno Dias:

Nº 1258/2017 - Solicita a construção de uma Unidade Básica de Saúde no bairro Recanto dos Fernandes.

Nº 1259/2017 - Solicita o aumento do número de médicos no atendimento do posto de saúde do bairro Pantano.

Nº 1260/2017 - Solicita o aumento do número de médicos no atendimento do posto de saúde do bairro São João.

Nº 1261/2017 - Solicita fiscalização mais rígida com relação aos animais de grande porte soltos nas ruas do bairro São João.

Nº 1262/2017 - Solicita a utilização das antigas salas do posto de saúde do CAIC do São João para ampliar o número de salas de aula do Ensino Fundamental ll.

Nº 1263/2017 - Solicita a instalação de faixa de pedestres em frente à Escola Mariana Pereira Fernandes, localizada no bairro Pantano.

Nº 1264/2017 - Solicita a instalação de faixa de pedestres em frente à Escola Municipal PIO Xll, no bairro Cidade Jardim.

Nº 1265/2017 - Solicita gestão junto à concessionaria de transporte público para a criação de linha direta do centro até as escolas, nos horários de entrada e saída dos alunos.

Nº 1266/2017 - Solicita a instalação de caçambas/contêiners nos entroncamentos das estradas rurais para coleta de lixo da zona rural.

Nº 1267/2017 - Solicita a limpeza e a capina no Bairro Pousada dos Campos III.

Nº 1268/2017 - Solicita a instalação de iluminação pública em toda a extensão da Rua Recanto das Águas, no bairro Pão de Açúcar.

Nº 1269/2017 - Solicita a construção do meio-fio e subsequente notificação dos proprietários para construção de calçadas nas cercanias da CISAMESP.

Nº 1294/2017 - Solicita a limpeza dos lotes situados na Rua Argemiro José da Silva, no bairro Villa Verde.

Vereador(a) Arlindo Motta Paes:

Nº 1270/2017 - Solicita o cascalhamento ou o asfaltamento da estrada em frente à venda verde, próximo à casa do Paulinho Cambuí, no bairro dos Afonsos.

Nº 1271/2017 - Solicita a instalação de braços de luz na entrada à direita da Rodovia 179, no bairro da Roseta.

Nº 1272/2017 - Solicita a instalação de braços de luz na estrada em frente à venda verde, no bairro dos Afonsos.

Nº 1275/2017 - Solicita a colocação de uma lixeira no cruzamento da  Rua Áurea Amaral da Silva com a Rua Lurdes Faria Teluna (antiga Rua J),  no bairro Shangrilá.

Nº 1276/2017 - Solicita a capina e  aplainamento  das Ruas Áurea Amaral Silva, Rua Luiz Carlos Vilela, Graciela Rezende, Prof.ª Maria Luíza Dutra e José Luiz da Silva,  no Bairro Shangrilá.

Nº 1277/2017 - Solicita a instalação de redutor de velocidade na Rua 01 do Bairro Jardim Redentor.

Nº 1278/2017 - Solicita a construção de uma ciclovia ligando o bairro São João às ruas Rua Silviano Brandão e Rua Coronel Pradel.

Nº 1279/2017 - Solicita o conserto do parapeito da ponte do parque Francisco de Assis Vilela, na Avenida Vereador Celso Duarte Vilela, ao lado do Fórum, no bairro Santa Rita.

Nº 1280/2017 - Solicita o conserto, bem como a instalação de material alternativo que funcione como pedal, nos dispositivos semelhantes a bicicletas, instalados na  academia ao ar livre no parque Francisco Assis Vilela, localizado na Avenida Vereador Celso Duarte Vilela (ao lado do Fórum), bairro Santa Rita.

Nº 1281/2017 - Solicita a capina e a colocação de asfalto junto ao meio-fio das calçadas da Rua Jacinto Libânio Bairro São Carlos, tendo como ponto de referencia o Seminário.

Nº 1282/2017 - Solicita a instalação de redutor de velocidade na Rua Jacinto Libânio  no Bairro São Carlos.

Nº 1283/2017 - Solicita a poda das árvores existentes na Rua Graciela Rezende localizada no bairro Shangrilá.

Nº 1284/2017 - Solicita medidas urgentes para conter a erosão do barranco do Rio Sapucaí Mirim, no trecho que passa pelo bairro Shangrilá.

Nº 1285/2017 - Solicita a pintura da faixa de pedestre e a colocação da placa de sinalização de "PARE" na junção da Av. Joaquim A. M. Queiroz com a Rua Jacinto Libânio, Rua Fernando da Silva e Av. Mauro Tomazini, no Bairro São Carlos, próximo à Igreja São José Operário.

Vereador(a) Rafael Aboláfio:

Nº 1273/2017 - Solicita a instalação de redutor de velocidade na Avenida Levino Ribeiro do Couto, entre o número 410 e o ponto de ônibus, no centro.

Vereador(a) Dr. Edson:

Nº 1274/2017 - Solicita o asfaltamento e a ligação dos postes de iluminação pública da Rua Recanto das Águas e arredores, no Bairro Faisqueira.

Vereador(a) Odair Quincote:

Nº 1289/2017 - Solicita a limpeza e a capina em toda a extensão da Rua Adilson Custódio, no bairro Colinas Santa Bárbara.

Nº 1290/2017 - Solicita, em caráter de urgência, a pavimentação com asfalto ou resíduo de asfalto em toda a extensão da Estrada Municipal no Bairro São João, próximo ao Posto do Macaco, às margens da Rodovia MG-290.

Nº 1291/2017 - Solicita, em caráter de urgência, estudo visando proibir o tráfego de caminhões de grande porte  pelas Ruas Alberto Paciulli, Praça Vereador José C. Ferreira, Rua Lúcio Bitencourt, Rua Coronel Otávio Meyer, Rua Antônio José Machado e  na Av. Dr. João Beraldo.

Nº 1292/2017 - Solicita a limpeza e a realização de operação tapa-buracos em toda a extensão da Rua Eduardo Souza Gouveia, no bairro Jardim Olímpico.

MOÇÃO

Nº 295/2017: MOÇÃO DE APLAUSO à comunidade, à Associação de Desenvolvimento Rural Cruz Alta (ADERCA), aos festeiros e a toda equipe organizadora da festa do bairro Cruz Alta.

Nº 296, 297, 298, 299, 300, 301, 302, 303, 306, 307, 308, 309, de 2017: Moção de Aplauso aos times Praça de Esportes "A", Show de Bola/CCFD, Praça de Esportes "C", L.10/Toque de Bola, Camisa 10/Pantano, Flamina, Bangu, CR Society/Algodão, Praça de Esportes "B", AABB, Santos E.C e Borússia/São Cristóvão, pela participação e pelo título conquistado no 1º Festival Sub 11 de Futebol Society no bairro São Cristóvão.

Nº 00304/2017: Moção de Pesar aos familiares da Sra. Márcia de Paula Freitas.

Nº 00305/2017 : MOÇÃO DE APLAUSO aos membros da Associação dos Corredores de Rua Condor,  pela 3ª corrida realizada no último domingo, em prol dos Asilos Nossa Senhora Auxiliadora e Betânia da Providência.

PROJETOS

Projeto de Lei Nº 7357/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Wilson Tadeu Lopes: DISPÕE SOBRE O PROGRAMA CENSO-INCLUSÃO E CADASTRO INCLUSÃO PARA A IDENTIFICAÇÃO, MAPEAMENTO E CADASTRAMENTO DO PERFIL SOCIOECONÔMICO DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA OU MOBILIDADE REDUZIDA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Projeto de Lei Nº 7358/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Oliveira: REVOGA A LEI MUNICIPAL Nº 5.272/2012 QUE “DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: ESTRADA MUNICIPAL JOSÉ VITOR AMARAL”.

Substitutivo Nº 001 ao Projeto de Lei Nº 7330/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Dr. Edson: ESTABELECE DIRETRIZES PARA A POLÍTICA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO DA CIDADANIA LGBT E ENFRENTAMENTO DA HOMOFOBIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTO

Nº 119/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Bruno Dias: Requer ao Poder Executivo as informações de providências tomadas em face da condenação de servidor Messias Morais por falsificação documental em concurso público, bem como informações a respeito de como as pessoas e o município serão ressarcidos pelos prejuízos causados pelo referido servidor.

Nº 120/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Bruno Dias: Reiterar o pedido encaminhado através do Requerimento nº 66/2017, e requerer ao Poder Executivo as informações sobre a existência de processo administrativo instaurado em face de servidores da Administração Pública acerca de procedimentos de apuração sobre funcionários que atuavam fora dos limites estabelecidos em concurso público em desvio observado de moralidade e finalidade, servindo de forma pessoal ao Ex-Prefeito Sr. Agnaldo Perugini.

OFÍCIOS

Ofício nº 066/17  encaminhado pelo Ver. Arlindo Motta Paes solicitando o arquivamento das indicações nº 1227/17, 1231/17 e 1232/17.
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