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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais


Sessão Ordinária do dia 8 de Agosto de 2017
Terça-feira – 18:00 horas


	Adriano da Farmácia
	-  Presidente da Mesa

	Prof.ª Mariléia
	-  1ª Secretária

	Bruno Dias
	-  2º Secretário

	Leandro Morais
	-  1º Vice-Presidente

	Arlindo Motta Paes
	-  2º Vice-Presidente




	Adelson do Hospital
	André Prado

	Campanha
	Dito Barbosa

	Dr. Edson
	Odair Quincote

	Oliveira
	Rafael Aboláfio

	Rodrigo Modesto
	Wilson Tadeu Lopes





EXPEDIENTE DO EXECUTIVO

- Ofício nº 499/2017 encaminhado pelos Correios para solicitar a cessão do Plenário para a realização do cerimonial de lançamento do CEP por ruas na cidade de Pouso Alegre, no dia 14/08/2017, das 18h às 21h.

- Ofício nº 302/2017 solicitando a designação de Audiência Pública na sede da Câmara Municipal, com o objetivo de discutir o Projeto de Lei que trata sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO) para o exercício financeiro de 2018.

EXPEDIENTE DE DIVERSOS

- Convite enviado pelo Círculo Orquidário de Pouso Alegre - COPA para a 16ª Exposição Nacional de Orquídeas a ser realizada nos dias 11, 12 e 13 de agosto, no educandário Nossa Senhora de Lourdes de Pouso Alegre.

- Ofício nº 39/2017 encaminhado pelo Sindicato das Empresas de Limpeza Urbana no Estado de São Paulo encaminhando o "folder" de pré-lançamento da segunda edição do ISLU (Índice de Sustentabilidade dos Serviços de Limpeza Urbana para os municípios brasileiros) e o "folder" intitulado "Aterros Sanitários - aspectos econômicos-financeiros e técnicos para a implantação, manutenção, operação e encerramento".

- Ofício encaminhado pelo Sr. Rogério Bertolucci, Diretor Gerente da Viação Princesa do Sul, enviando cópia de ofícios destinados ao Prefeito Municipal expondo a situação insustentável do serviço de transporte público no município, visto o Município não cumprir com sua obrigação contratual de manter o equilíbrio econômico-financeiro do contrato de concessão.

EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO

INDICAÇÃO

Vereador(a) André Prado:

Nº 1040/2017 - Solicita a limpeza da rua Cícero Rosa em toda sua extensão.

Nº 1041/2017 - Reitera a solicitação de instalação de travessia elevada de pedestre em frente à Escola Fênix infantil fundamental, na avenida São Francisco, nº111, bem como a pintura de identificação dos redutores de velocidades distribuídos pela extensão desta via.

Nº 1043/2017 - Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a capina da Avenida Gabriel Garcia de Azevedo, no bairro Jardim Fernandão.

Vereador(a) Prof.ª Mariléia:

Nº 1042/2017 - Reitera solicitação para poda de árvore na Rua Madre Maltês, altura do nº 105, no Bairro Santa Dorotéia.


Nº 1044/2017 - Solicita a retirada de resto de galhos de árvore podados, que estão na calçada na Rua Monsenhor Dutra, em frente ao N° 397, próximo à pracinha.

Nº 1045/2017 - Solicita estudos sobre o tempo dos semáforos no cruzamento da Praça João Pinheiro, para que haja  tempo viável para a travessia dos pedestres.

Nº 1046/2017 - Solicita o patrolamento e cascalhamento das vias do bairro Portal do Ipiranga, especialmente na Rua Carmelina Alves da Silva.

Vereador(a) Odair Quincote:

Nº 1047/2017 - Solicita o asfaltamento do morro conhecido como "Morro do Joaquim Adão", localizado a 200 metros da MG-290, na primeira entrada do Bairro de Anhumas.

Nº 1048/2017 - Solicita a realização de operação tapa-buracos na Rua Benedito Feliciano da Silva, no bairro Jardim Noronha.

Vereador(a) Dito Barbosa:

Nº 1049/2017 - Solicita a colocação de uma lixeira de grande porte na Rua General Martins Pereira, no bairro São Carlos.

Nº 1050/2017 - Solicita a colocação de placa de identificação na Rua Beato Ceferino Gimenez Malla, no bairro São Carlos, bem como a disponibilização de lixeiras pelo bairro.

Nº 1051/2017 - Solicita a instalação de uma "academia ao ar livre" na praça da igreja do bairro Algodão.

Nº 1052/2017 - Solicita, com urgência, a contratação de um profissional da área da saúde (enfermeiro ou técnico) capacitado para aplicar vacinas, a fim de atender aos postos de saúde do bairro do Algodão e Cruz Alta.

Nº 1053/2017 - Solicita a disponibilização de duas tendas e de quatro banheiros químicos para a festa de São Benedito, no bairro Massaranduba que acontecerá entre os dias 11 e 13 de agosto do corrente ano.

Vereador(a) Oliveira:

Nº 1054/2017 - Solicita a limpeza e a capina do Posto de Saúde localizado no bairro Esplanada.

Vereador(a) Adelson do Hospital:

Nº 1055/2017 - Solicita a instalação de redutores de velocidade na Avenida de Paiva Garcia no Bairro Colina Santa Barbara.

Nº 1056/2017 - Solicita a pintura de faixas de pedestres em todas as ruas e avenidas o Bairro Faisqueira.

Vereador(a) Bruno Dias:

Nº 1057/2017 - Solicita o conserto do semáforo próximo à Praça João Pinheiro, na Rua Coronel José Inácio com a Rua Tiradentes.

Nº 1058/2017 - Solicita a  limpeza e notificação do proprietário do lote situado na Rua Cândido Lamy Filho, nº 105, no bairro de  Fátima I.

Vereador(a) Adriano da Farmácia:

Nº 1059/2017 - Solicita o patrolamento no bairro dos Afonsos, na altura do Polvilho.

Vereador(a) Campanha:

Nº 1060/2017 - Solicita a instalação de redutor de velocidade na Rua Benedito de Paula, próximo ao número 616, no Bairro São Geraldo.

Vereador(a) Adelson do Hospital:

Nº 1061/2017 - Solicita estudos quanto a viabilidade da construção de uma pista de corrida ou caminhada ao lado da Avenida de Paiva Garcia,  no  bairro Colina Santa Bárbara e ao redor da academia ao ar livre.

Vereador(a) Leandro Morais:

Nº 1062/2017 - Solicita a pintura de faixa de "carga e descarga" na Avenida Prefeito Olavo Gomes de Oliveira, em frente ao nº 1619.

Nº 1063/2017 - Solicita  a limpeza do lote situado na Rua Maria Aparecida Ribeiro  Rios, ao lado do nº 90, no bairro Cosa Rios.

Nº 1064/2017 - Solicita a limpeza do lote situado ao lado do Estádio Municipal "Manduzão".

Nº 1065/2017 - Solicita a limpeza em toda a extensão do bairro Shangrilá.

Nº 1067/2017 - Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a instalação do Arco Olímpico na Avenida José Agripino Rios, no bairro Jardim Olímpico.

Nº 1068/2017 - Solicita o cascalhamento e o patrolamento da estrada sentido Polvilho Três Irmãos/Posto de Saúde, no bairro dos Afonsos.

Nº 1069/2017 - Solicita a limpeza da estrada rural sentido ao bairro Polvilho Três Irmãos, Cabritas Canta Galo.

Nº 1070/2017 - Solicita o patrolamento e o cascalhamento da estrada rural do bairro das Cabritas.

Nº 1071/2017 - Solicita a limpeza e a realização de operação tapa-buracos no bairro Colina Verde.

Vereador(a) Leandro Morais, Oliveira:

Nº 1066/2017 - Reitera a solicitação de instalação de redutor de velocidade na Rua Francisco Domingues da Silva, próximo à creche da Pró-Infância Meire Aparecida de Pinho, no bairro Costa Rios.

MOÇÃO

Nº 254/2017: MOÇÃO DE PESAR aos familiares da Sra. Adélia Cidonia Munhoz de Faria, conhecida com "Dona Cidonia do Bairro Pantano de São José", pelo seu falecimento.

Nº 255/2017: MOÇÃO DE APLAUSO aos festeiros e a toda equipe organizadora da festa do bairro São Sebastião do Pantaninho.

Nº 256/2017: Moção de Apoio ao Projeto de Lei Federal nº 4546/2016, da Câmara dos Deputados, que 'denomina "Viaduto José Pereira da Silva" o viaduto localizado na rodovia BR-459, km 102, no trecho que corta o perímetro urbano do Município de Pouso Alegre, no Estado de Minas Gerais'.

Nº 257/2017: Moção de Pesar aos familiares do Senhor Romildo Fernandes da Silva, conhecido como "Carneiro".

REQUERIMENTO

Nº 108/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Campanha: Requer ao Poder Executivo cópia do processo licitatório para execução das obras da “Vila Gastronômica”, bem como cópia do contrato firmado com a empresa e a prefeitura para esta obra, o atual e o anterior.

Nº 109/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Campanha: Requer ao Poder Executivo cópia do processo licitatório para execução das obras do CRAS do Bairro Faisqueira, bem como cópia do contrato firmado com a empresa e a prefeitura para esta obra, o atual e o anterior.

EMENDAS

Emenda nº 001 ao Projeto de Lei Nº 867/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Dr. Edson: MODIFICA OS ANEXOS DO PROJETO DE LEI Nº 867/2017, QUE DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL DO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE PARA O PERÍODO DE 2018 A 2021.

OFÍCIOS

Ofício encaminhado pelo Vereador Dr. Edson solicitando o arquivamento do Projeto de Lei nº 7346/17, que ESTABELECE AS DIRETRIZES A SEREM OBSERVADAS NA CONFECÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO DA CONCESSÃO DO TRANSPORTE COLETIVO URBANO NO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Ofício nº 174/2017 encaminhado pelo Ver. Bruno Dias para justificar sua ausência na Sessão Ordinária do dia 08 de agosto de 2017 em função de compromissos da Presidência da Escola do Legislativo junto à Associação Brasileira de Escolas do Legislativo.

Comunicado encaminhado pelo Presidente Adriano da Farmácia para informar que a Sessão Itinerante do bairro São Cristóvão, que aconteceria no dia 03/08/2017, foi remarcada para o dia 10/08/2017, em razão da Plenária Regional realizada pela Escola do Legislativo, que contará com o apoio de todo o setor de Comunicação.
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