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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais


Sessão Ordinária do dia 1º de Agosto de 2017
Terça-feira – 18:00 horas


	Adriano da Farmácia
	-  Presidente da Mesa

	Prof.ª Mariléia
	-  1ª Secretária

	Bruno Dias
	-  2º Secretário

	Leandro Morais
	-  1º Vice-Presidente

	Arlindo Motta Paes
	-  2º Vice-Presidente




	Adelson do Hospital
	André Prado

	Campanha
	Dito Barbosa

	Dr. Edson
	Odair Quincote

	Oliveira
	Rafael Aboláfio

	Rodrigo Modesto
	Wilson Tadeu Lopes





EXPEDIENTE DO EXECUTIVO

- Ofício nº 296/2017 encaminhando resposta ao Requerimento nº 94/2017 de autoria do Ver. Campanha.

- Ofício nº 300/17 encaminhando o Projeto de Lei nº 874/2017 que "dispõe sobre a reorganização administrativa do Poder Executivo Municipal, estabelecendo um novo modelo de gestão e dá outras providências".

- Ofício nº 301/2017 encaminhando resposta ao Requerimento nº 63/2017, de autoria do Ver. André Prado.

- Ofício nº 298/17 encaminhando, em atendimento aos requerimentos nº 62, 64 e 92/2017, formulados pelo Ver. André Prado, um dispositivo pendrive com as informações solicitadas, fornecidas pela Superintendência de Recursos Materiais.

- Ofício nº 295/17 em resposta ao Requerimento nº 80/17 de autoria do Ver. Campanha - requerendo informações sobre o contrato de fornecimento firmado entre a Prefeitura Municipal de Pouso Alegre e a empresa AM Atacadista e Varejista de Produtos Agropecuários LTDA.

EXPEDIENTE DE DIVERSOS

- Comunicados do Ministério da Educação informando a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no valor total de R$ 464.294,13.

- Ofício nº 11/17 encaminhado pelo CICLOSULMINAS convidando os vereadores para a 1ª Semana do Ciclismo CICLOSULMINAS, que acontecerá entre os dias 19 a 17 de agosto, e contará com diversas atividades.

- Ofício nº 39/2017 encaminhado pelo Conselho Municipal dos Direitos da Criança e Adolescente solicitando a cessão do Plenarinho para a realização do curso de capacitação para conselheiros de direitos e conselheiros tutelares, no dia 24 de agosto das 12h30min às 17h e no dia 25 de agosto das 8h às 12h.

- Ofício encaminhado pela EMATER solicitando a cessão do Plenarinho, no dia 02/08/2017, das 9h à 16h, para realização de encontro técnico dos profissionais da EMATER, para mapeamento do parque cafeeiro da região.

- Ofício encaminhado pelo Sr. Eduardo Felipe Machado, Diretor-Presidente do IPREM, aos vereadores, em referencia aos Requerimentos nº 67/17 e 85/17 informando que, os ofícios números 48 e 49 acompanhados de toda a documentação e informações requeridas pelos vereadores, conforme apresentação realizada dia 13/07/17, em sessão extraordinária. Que está a disposição para esclarecimentos que tornarem necessários.

EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO

INDICAÇÃO

Vereador(a) Adelson do Hospital:

Nº 1015/2017 - Solicita a poda de uma árvore em frente o nº 325, na Avenida São Francisco, no bairro Primavera.

Vereador(a) Rafael Aboláfio:

Nº 1016/2017 - Solicita gestão junto à CEMIG visando a melhoria na iluminação pública na Avenida Antonio Scodeler, no bairro Faisqueira, nas proximidades do nº 965.

Nº 1017/2017 - Solicita gestão junto à CEMIG visando a melhoria na iluminação pública na Rua Eva Pereira Matos, no bairro Faisqueira, nas proximidades do posto de saúde.

Nº 1032/2017 - Reitera a solicitação de sinalização com placas e a pintura de todos os redutores de velocidade existentes no bairro Faisqueira.

Nº 1033/2017 - Solicita a limpeza e a pintura da ciclovia localizada na Avenida Waldemar de Azevedo Junqueira, no bairro Jardim Floresta.

Vereador(a) Odair Quincote:

Nº 1018/2017 - Solicita a instalação de uma faixa elevada de pedestres na Rua Piranguinho, altura do nº 409, no bairro São João.

Vereador(a) Leandro Morais:

Nº 1019/2017 - Reitera solicitação de estudo de possibilidade de instalação de placas de "proibido estacionar" na Rua Antônio Soares,  altura do nº 33 (igreja de São Geraldo Magela), no bairro São Geraldo.

Nº 1036/2017 - Solicita a poda de uma árvore situada na Avenida São Francisco, altura do nº 525, no bairro Primavera.

Vereador(a) Bruno Dias:

Nº 1020/2017 - Solicita, em caráter emergencial, a colocação de dois postes de iluminação na Praça Nossa Senhora Aparecida, no bairro Nossa Senhora Aparecida.

Nº 1021/2017 - Solicita a pintura da faixa de pedestre e de lombadas em toda a extensão da Avenida Antônio Scodeler.

Vereador(a) Arlindo Motta Paes:

Nº 1022/2017 - Solicita a instalação de lombada ou de travessia elevada, na Av. Levindo Ribeiro do Couto, no Centro, em frente ao Residencial Freitas.

Nº 1023/2017 - Solicita a colocação de chip em animais de rua.

Nº 1024/2017 - Solicita a instalação de faixa de pedestre ou travessia elevada no entroncamento da Rua Padre Vitor, no bairro Cascalho, com a Av. Polycarpo Gonçalves Campos, no bairro Pousada dos Campos.

Nº 1025/2017 - Solicita a construção de uma rotatória de alvenaria ou tachões refletivos com prisma no entroncamento da Av. Dr. Notel Teixeira com as ruas Londres e Amadeu de Queiroz, no bairro Saúde.

Nº 1026/2017 - Solicita, em caráter de urgência, a capina e a limpeza na área verde no Bairro Esplanada, conhecida como "buracão", localizada na Rua Floriano do Vale.

Nº 1027/2017 - Solicita a ampliação dos canteiros centrais da Rua Irmã Maria José Tosta, no bairro Esplanada.

Nº 1028/2017 - Solicita permissão para que as ONG's ofereçam palestras aos alunos das escolas da rede pública sobre cuidado com os animais.

Nº 1037/2017 - Solicita a instalação de travessia elevada ou de faixas de pedestres, bem como de placas de Parada Obrigatória no entroncamento da Rua Amadeu de Queiroz com a Av. Dr. Notel Teixeira e com a Rua Londres, no bairro Saúde.

Nº 1038/2017 - Solicita a instalação de placa de denominação da "Praça do Imaculado Coração de Maria", em frente ao Santuário Sagrado Coração de Maria.

Nº 1039/2017 - Solicita a construção de mesas e bancos de alvenaria na praça localizada na Rua Dr. José Agripino Rios, no bairro Jardim Olímpico.

Vereador(a) Dito Barbosa:

Nº 1029/2017 - Solicita gestão junto  à EMATER  visando a possibilidade de realização de curso de culinária voltado para a comunidade rural, para ensinar a confeccionar geleias, licores, pão de queijo e outros alimentos, como forma de incentivo a novos negócios e renda para o setor rural.

Nº 1030/2017 - Reitera a solicitação de patrolamento e de cascalhamento das estradas do bairro Fazenda Grande, seguindo até o morro do Sr. Aparecido.

Vereador(a) Campanha:

Nº 1031/2017 - Solicita a capina e a limpeza na Rua Caldas, principalmente ao lado do sanatório, no Bairro São João.

Vereador(a) Oliveira:

Nº 1034/2017 - Solicita, em caráter emergencial, a limpeza da calha do Rio Mandu, na extensão compreendida pela urbanização do município.

Vereador(a) Wilson Tadeu Lopes:

Nº 1035/2017 - Solicita, em caráter de urgência, a limpeza, a roçagem e a retirada do lixo no Parque Francisco Vilela, situado na Avenida Vereador Celso Goulart Vilela.

MOÇÃO

Nº 243/2017 a 248/2017: Moção de Aplauso à Clínica e Hospital Santa Paula, ao Serra Sul Shopping, ao 14º GAC, à Unimed, à Gráfica Evidencia, e ao Methodos Laboratório, pela doação de materiais recicláveis para ACAMPA (Associação de Catadores de Materiais Recicláveis de Pouso Alegre).

Nº 249/2017: MOÇÃO DE APLAUSO à comunidade do Bairro dos Afonsos, ao presidente da associação, Sr. Neymar Gonçalves Costa, e a toda a equipe organizadora da tradicional festa do Biscoito.

Nº 250/2017: MOÇÃO DE APLAUSO ao atleta Natan Souza, do time de basquete da Superintendência de Esporte da cidade de Pouso Alegre, pela conquista do título da LIDARP na cidade de São Sebastião do Paraíso.

Nº 251/2017: MOÇÃO DE APLAUSO ao atleta Iscauim Arquimedes, do time de basquete da Superintendência de Esporte da cidade de Pouso Alegre, pela conquista do título da LIDARP na cidade de São Sebastião do Paraíso.

Nº 252/2017: Moção de Aplauso ao Sr. Éder Rodrigues, pela premiação na feira internacional do livro.

Nº 253/2017: Moção de Aplauso à Sra. Tatiana Freitas de Souza, pela publicação no jornal do CREF da 6ª Região sobre a inclusão de atletas no meio esportivo.

PROJETOS

Projeto de Lei Nº 7348/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Dr. Edson: INSERE A "FEIRA DAS NAÇÕES" NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Projeto de Lei Nº 7349/2017 de autoria do(a) Vereador(a) André Prado: ESTABELECE A OBRIGATORIEDADE DOS HOSPITAIS, PRONTOS ATENDIMENTOS, UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE E POLICLÍNICAS, DO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE A FIXAREM, DIARIAMENTE,  EM LUGAR VISÍVEL, A LISTA DOS MÉDICOS QUE ESTEJAM EM PLANTÃO.

Emenda nº 001 ao Projeto de Lei Nº 7300/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Dr. Edson: ACRESCENTA O ARTIGO 2º E RENUMERA OS DEMAIS DO PROJETO DE LEI Nº 7300/2017.

Projeto de Resolução Nº 1301/2017 de autoria dos Vereadores Rodrigo Modesto, Arlindo Motta Paes, Wilson Tadeu Lopes, Oliveira, Leandro Morais: PRORROGA O PRAZO DE FUNCIONAMENTO DA COMISSÃO ESPECIAL COM A FINALIDADE DE ESTUDO DE INCONSISTÊNCIAS NA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EFETUADAS NA AVENIDA DIQUE II.

Projeto de Resolução Nº 01302/2017 de autoria do(a) Mesa Diretora: ALTERA A EMENTA E OS ARTIGOS 1º, 2º, 5º E 6º, E REVOGA OS PARÁGRAFOS 4º, 5º E 6º DO ART. 2º DA RESOLUÇÃO N. 1.181, DE 2013.

REQUERIMENTO

Nº 105/2017 de autoria do(a) Mesa Diretora: Requer que seja realizada Sessão Especial, no dia 21 de setembro, a fim de prestar homenagem ao Centenário da Escola Profissional Delfim Moreira em Pouso Alegre.

Nº 106/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Campanha: Requer informações sobre o projeto de obras de calçamento do morro conhecido como “Morro do Antônio Moreira”, no Bairro Maçaranduba.

Nº 107/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Campanha: Requer informações sobre obras de iluminação pública nos bairros Centro, Maçaranduba e Vila Alvorada.

OFÍCIOS

Ofício encaminhado pelo Ver. Dr. Edson solicitando o arquivamento dos Projetos de Lei nº 7301/2017 e 7302/2017.

Ofício encaminhado pelo Ver. Dr. Edson solicitando certidão em que conste o valor do caixa atual.
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