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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais


Sessão Ordinária do dia 25 de Julho de 2017
Terça-feira – 18:00 horas


	Adriano da Farmácia
	-  Presidente da Mesa

	Prof.ª Mariléia
	-  1ª Secretária

	Bruno Dias
	-  2º Secretário

	Leandro Morais
	-  1º Vice-Presidente

	Arlindo Motta Paes
	-  2º Vice-Presidente




	Adelson do Hospital
	André Prado

	Campanha
	Dito Barbosa

	Dr. Edson
	Odair Quincote

	Oliveira
	Rafael Aboláfio

	Rodrigo Modesto
	Wilson Tadeu Lopes





EXPEDIENTE DO EXECUTIVO

- Ofício nº 292/17 encaminhando Projeto de Lei nº 869/17 que "AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A IMPLANTAR O PROGRAMA DE MELHORAMENTO GENÉTICO E ERRADICAÇÃO DA TUBERCULOSE E BRUCELOSE EM BOVINOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

- Ofício nº 20/2017 encaminhado pela Secretaria Municipal de Saúde solicitando a cessão do Plenarinho no dia 1º/08/2017, das 13h às 18h, para a realização de reunião com os prefeitos e secretários municipais que compõem a macrorregião de saúde sul, com o objetivo de estender as discussões em defesa do SUS e desenvolver ações para a construção política de acesso aos serviços de saúde.

- Ofício nº 284/17 encaminhando Estimativa do Impacto e Adequação Orçamentária e Financeira para juntado ao Projeto de Lei nº 871/17.

- Ofício nº 49/17 encaminhado pelo Sr. Eduardo Felipe Machado, Diretor-Presidente do IPREM, enviando cópia do material apresentado pela Sra. Patrícia durante a Sessão Extraordinária do dia 13/07/17.

- Ofício nº 281/17 encaminhando leis sancionadas: 5.805/17, 5.813/17, 5.815/17, 5.816/17, 5.836/17 e 5.837/17.

- Ofício nº 280/17 solicitando autorização para o Secretário de Desenvolvimento Econômico, Sr. Dino Francescato, fazer uso da tribuna na Sessão Ordinária do dia 25 de julho de 2017, para apresentação sobre o "status" do aeroporto internacional de Pouso Alegre.


EXPEDIENTE DE DIVERSOS

- Ofício nº 502/17 encaminhado pelo Ministério Público de Minas Gerias em resposta ao ofício nº 36/17 do Presidente da Comissão Especial - COPASA, comunicando que os documentos referidos no ofício foram enviados para a COPASA, com solicitação de providências.

- Ofício 255/17 encaminhado pelo Ministério Público do Estado de Minas Gerais requisitando cópia dos depoimentos colhidos até o momento pela Comissão que apura irregularidades na prestação de serviços da empresa Plenax à Prefeitura de Pouso Alegre/MG, bem como o nome das pessoas que ainda serão inquiridas pela comissão.

- Comunicado do Ministério da Educação informando a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no valor de R$ 287.667,30.

- Carta encaminhada pelos Correios informando sobre a possibilidade de redução de custos para empresas que possuem contrato com os Correios e o utiliza para envio de mercadorias.

- Ofício nº 588/2017 encaminhado pelos Correios informando sobre a celebração de Acordo de Cooperação Técnica para operacionalização de Agência de Correios Comunitária na localidade de Cruz Alta.

- Ofício nº 5007/2017 encaminhado pelo 20º Batalhão de Polícia Militar, solicitando o uso da Tribuna Livre na Sessão Ordinária do dia 1º/08/2017, para a apresentação sobre a implantação da "Operação Ordem na Cidade".

- Ofício nº 36/2017 encaminhado pelo Conselho Municipal dos Direitos da Criança e Adolescente solicitando a cessão do Plenarinho para a realização do curso de capacitação para conselheiros de direitos e conselheiros tutelares, no dia 02/08/2017, das 8h às 17h.

- Ofício nº 07/2017 encaminhado pela APAE solicitando o uso do plenário, tendo em vista a Semana Nacional da Pessoa com Deficiência Intelectual e Múltipla, para a realização de palestra no dia 24/08/2017, das 19h às 21h30min.

- Ofício nº 48/2017 encaminhado pelo Diretor-Presidente do IPREM enviando informações adicionais, em complemento às informações prestadas na Sessão Extraordinária do dia 13/07/2017 em atendimento aos Requerimentos nº 67/2017 e 85/2017.

EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO

INDICAÇÃO

Vereador(a) Odair Quincote:

Nº 984/2017 - Solicita a limpeza e a capina em toda a extensão da Rua Coronel Coronel Brito Filho, no Bairro Fátima.

Nº 985/2017 - Solicita o patrolamento e o cascalhamento em toda a extensão da estrada principal do Bairro Rural Fazenda Grande.

Nº 986/2017 - Solicita o asfaltamento, a implantação de rede de esgoto e a iluminação da Av. Sebastião de Paula, localizada no bairro São João.

Vereador(a) Oliveira:

Nº 987/2017 - Solicita a construção de faixa elevada para pedestre na Avenida Alberto Pacciulli, na altura do nº 612, localizado no bairro Jardim Europa.

Vereador(a) Dr. Edson:

Nº 988/2017 - Solicita a poda das árvores próximas à estrada principal do bairro Maçaranduba.

Nº 989/2017 - Solicita a instalação de academia ao ar livre na Praça do Cruzeiro, no bairro Cruzeiro.

Vereador(a) Rafael Aboláfio:

Nº 990/2017 - Solicita a instalação de redutores de velocidade nos arredores da Escola Estadual Vírgilia Paschoal, no bairro São Cristovão.

Nº 991/2017 - Solicita a realização de operação tapa-buracos na Rua Vitório Ferraciolli, no Bairro Jardim Olímpico.

Nº 992/2017 - Solicita gestão junto à COPASA, para que a empresa providencie a rede de esgoto que está a céu aberto no final da Rua Plínio Pinto de Souza, no Bairro Foch II.

Nº 993/2017 - Reitera pela terceira vez a solicitação de recomposição dos bloquetes da Av. Vereador Antonio Augusto Ribeiro, no bairro Santa Elisa, bem como estudo acerca da possibilidade da avenida voltar a ser uma via de "mão dupla".

Vereador(a) Rodrigo Modesto:

Nº 994/2017 - Solicita a construção de uma travessia elevada de pedestre na Rua Comendador José Garcia, em frente ao Hospital Samuel Libânio.

Nº 995/2017 - Reitera a solicitação de limpeza e de disponibilização de um servidor para a manutenção diária em toda a extensão da Rua Opala, no bairro Jardim Santa Cruz.

Vereador(a) Bruno Dias:

Nº 996/2017 - Solicita o patrolamento e o cascalhamento da estrada de acesso ao bairro Morada do Sol.

Nº 997/2017 - Solicita a limpeza e a capina do terreno da Prefeitura na Rua Vanda Simões, no bairro Santa Luzia, na rua abaixo do Bar do Peixe.

Nº 1002/2017 - Solicita a instalação de um redutor de velocidade na rua Ciomara do Amaral, no bairro da Medicina, na altura 105, próximo a escola Renovação.

Nº 1003/2017 - Solicita, em caráter emergencial, a instalação de placas de sinalização no cruzamento da rua Freeder Ozanan com a rua Pedro Marcondes Duarte.

Nº 1004/2017 - Solicita a poda das árvores na avenida Cel. Alfredo Custódio de Paula e na rua Alfredo Custódio de Paula.

Vereador(a) Leandro Morais:

Nº 998/2017 - Solicita ao setor responsável da Administração Pública o calçamento da rua 1 do bairro Jardim São Fernando.

Nº 999/2017 - Solicita a limpeza e a capina do bairro Costa Rios.

Nº 1000/2017 - Solicita a capina e a limpeza de toda extensão dos bairros Foch e Foch II.

Nº 1001/2017 - Solicitar ao setor responsável da Administração Publica a capina e a limpeza do lote que pertence a Prefeitura próximo ao Mosteiro Popular no bairro Costa Rios.

Vereador(a) Adelson do Hospital:

Nº 1005/2017 - Solicita a instalação de uma lombada na Avenida Antônio Scodeler, na altura do número 711, no Bairro Faisqueira.

Nº 1006/2017 - Solicita a construção de lombadas na Rua 01 do Bairro Jardim Redentor, próximos aos números 190 e 300.

Vereador(a) Dito Barbosa:

Nº 1007/2017 - Solicita, em caráter de urgência, a limpeza da praça do bairro Árvore Grande e a instalação de uma lixeira no local.

Nº 1008/2017 - Solicita apoio para a realização de um evento no dia 20 de agosto, dia que será comemorado o Dia Municipal do Produtor de Morango.

Vereador(a) Campanha:

Nº 1009/2017 - Solicita que se realize trabalhos de passagem de máquina, limpeza, capina, patrolamento, bem como melhorias na pavimentação em geral na Rua “D”, que fica subindo a rua do Clube de Campo Pouso Alegre, 3° rua a esquerda, 1° rua a direita, no Bairro Jardim Aeroporto.

Nº 1010/2017 - Solicita estudo da viabilidade de instalações de áreas de lazer como, parquinho para crianças, academia ao ar livre, praça pública e quadra de esportes, nas áreas verdes ou terrenos disponíveis na região do Bairro Faisqueira e em outros bairros adjacentes.

Nº 1011/2017 - Solicita que se realize trabalhos de passagem de máquina, limpeza, capina, patrolamento, bem como melhorias na pavimentação em geral das ruas de todo Bairro Colina dos Bandeirantes.

Vereador(a) Wilson Tadeu Lopes:

Nº 1012/2017 - Solicita a criação, no município de Pouso Alegre, o Fundo Municipal de Defesa dos Direitos da Pessoas com Deficiência.

Nº 1013/2017 - Solicita, em caráter de urgência, a roçagem da grama, limpeza, capina e retirada de entulho da Praça da Árvore no Bairro Arvore Grande entre as ruas Um e Dois.

Nº 1014/2017 - Solicita a limpeza e a roçagem na Rua 03 no Bairro Bandeirantes II.

MOÇÃO

Nº 225/2017: Moção de pesar aos familiares da Senhora Maria Guersoni Lopes (Dona Lila).

Nº 226/2017: Moção de Aplauso aos alunos do 9º Ano "A" da Escola Estadual Mariana Pereira Fernandes, do Bairro São José do Pantano, e ao Professor de Matemática, Sr. Elton Eduardo Silva Tosta, pela conquista da medalha de bronze na Olimpíada Internacional de Matemática Sem Fronteiras.

Nº 227/2017: Moção de Pesar aos familiares do Sr. João Batista Corrêa, pelo seu falecimento.

Nº 228/2017: MOÇÃO DE PESAR aos familiares do Sr. João Batista de Faria, pelo seu falecimento.

Nº 229/2017: Moção de Pesar aos familiares da Sra. Maria de Lourdes do Prado, pelo seu falecimento.

Nº 230/2017: Moção de Pesar aos familiares do Sr. Tibério Nonato Oliveira, pelo seu falecimento.

Nº 231/2017: Moção de Pesar aos familiares da Sra. Dolores Arantes de Lemos Ramos, pelo seu falecimento.

Nº 232/2017: MOÇÃO DE APLAUSO ao Sr. Leandro Almeira e diretoria, pela dedicação e zelo pelo bairro Pão de Açúcar de Pouso Alegre.

Nº 233/2017: MOÇÃO DE PESAR aos familiares do Sr. Rodrigo do Prado Gemente, pelo seu falecimento.

Nº 234/2017: MOÇÃO DE APLAUSO aos festeiros Luciano, Joelma, Antônio Claret, Carlos Barbosa e Shirlei, e à comissão organizadora da festa do bairro São José do Pantano.

Nº 235/2017 a 242/2017: Moção de Aplauso à Construtora SOTEGEL, à Hamburgueria BURG CLUB, ao Hotel Marques Plaza, à Showp's Pizzaria, à Univás, à Justiça do Trabalho, ao Instituto Federal e ao Hemocentro, pelos diversos empreendimentos realizados, que alavancam cada vez mais o crescimento da nossa cidade.

PROJETOS

Projeto de Lei Nº 7347/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Dr. Edson: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA EPONINA DA COSTA (*1902 +1962)

Emenda Nº 002 ao Projeto de Lei Nº 7337/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Rafael Aboláfio: ALTERA A REDAÇÃO DOS ARTIGOS 1º, 2º E 3º DO PROJETO DE LEI Nº 7337/2017.

Projeto de Resolução Nº 1300/2017 de autoria do(a) Vereador(a) André Prado, Arlindo Motta Paes, Bruno Dias, Oliveira, Rodrigo Modesto: PRORROGA O PRAZO DE FUNCIONAMENTO DA COMISSÃO ESPECIAL COM A FINALIDADE DE ESTUDO DE INCONSISTÊNCIAS NA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS PRESTADOS PELA EMPRESA PLENAX  AO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE.

REQUERIMENTO

Nº 103/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Dito Barbosa: Requer única votação para o Projeto de Lei nº 868/17.

Nº 104/2017 de autoria do(a) COMISSÃO DE SAÚDE, MEIO AMBIENTE E PROTEÇÃO ANIMAL: Requer a realização de Audiência Pública no dia 21/08/2017, às 19h, com a finalidade de discutir acerca da atual situação vivida pelos animais de rua da cidade de Pouso Alegre.

OFÍCIO

Ofício nº 125/17 encaminhado pelo Ver. Rafael Aboláfio solicitando o arquivamento da Emenda nº 01 ao Projeto de Lei nº 7337/17.

Ofício nº 11/17 encaminhado pela Diretora Legislativa e pelo Assessor das Comissões comunicando o Ver. Dr. Edson, Presidente da Comissão de Justiça e Redação, a necessidade de voto em separado ao Projeto de Resolução nº 1295/17, devido sua manifestação contrário ao parecer do Relator, em reunião da comissão realizada dia 20 de julho, e comunica que o projeto constará da pauta do dia 25 de julho.

Ofício nº 176/17 encaminhado pela Mesa Diretora efetuando a devolução do Requerimento nº 100/17 - Requer seja destinado à compra de medicamentos para as farmácias e postos de saúde municipais, o dinheiro devolvido pelo Poder Legislativo ao Poder Executivo, no total de R$ 1.000.000,00 -, em virtude  da inadequação da via eleita para sugestão ao Poder Executivo da execução de medidas administrativas discricionárias.
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