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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais


Sessão Ordinária do dia 11 de Julho de 2017
Terça-feira – 18:00 horas


	Adriano da Farmácia
	-  Presidente da Mesa

	Prof.ª Mariléia
	-  1ª Secretária

	Bruno Dias
	-  2º Secretário

	Leandro Morais
	-  1º Vice-Presidente

	Arlindo Motta Paes
	-  2º Vice-Presidente




	Adelson do Hospital
	André Prado

	Campanha
	Dito Barbosa

	Dr. Edson
	Odair Quincote

	Oliveira
	Rafael Aboláfio

	Rodrigo Modesto
	Wilson Tadeu Lopes





EXPEDIENTE DO EXECUTIVO

- Ofício nº 267/17 encaminhando resposta ao Requerimento nº 89/17 sobre fiscais da área de saúde.

- Ofício nº 263/17 encaminhado resposta ao ofício nº 111/17 enviado pelo Gabinete do vereador Rafael Aboláfio, referente a extrato de negociação de débitos.

- Ofício nº 262/17 respondendo Requerimento nº 85/17 referente informações sobre o IPREM.

- Ofício nº 261/17 encaminhando Decreto nº 87/17 que abre crédito suplementar para o exercício financeiro de 2017.

- Ofício nº 26/2017 encaminhado pela Superintendência de Cultura solicitando o uso da Tribuna Livre na Sessão Ordinária do dia 11/07/2017.

EXPEDIENTE DE DIVERSOS

- Ofício nº 293/17 encaminhado pelo Sr. Eduardo Felipe Machado comunicando que comparecerá à Sessão Extraordinária do dia 13/07/17 para prestar informações solicitadas pelos Requerimentos nº 67/17 e 85/17.

- Ofício encaminhado pelo Sr. Rogério Bertolucci Pereira, Diretor Gerente da Viação Princesa do Sul encaminhando cópia de ofício protocolado junto ao Poder Executivo, relatando desequilíbrio Econômico-Financeiro do contrato vigente, em virtude ao número de passageiros menor que o garantido no edital da concorrência e a falta de recebimento pelo serviço prestado do transporte de pessoas com deficiência e carência.

- Ofício encaminhado pela Secretaria de Comunicação Social da Câmara dos Deputados comunicando sobre atualização tecnológica e alteração no sinal de satélite da TV Câmara, e solicitando informações sobre o receptor de satélite da Câmara.

EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO

INDICAÇÃO

Vereador(a) André Prado:

Nº 00933/2017 - Solicita, em caráter de urgência, a instalação de uma ciclovia e ciclofaixa na Avenida Vereador da Antônio da Costa rios, no Bairro São Geraldo.

Nº 00934/2017 - Solicita, em caráter de urgência,  a realização operação tapa-buracos na Rua General Osvaldo Loyola Pires, no Bairro Fátima III.

Nº 00935/2017 - Solicita, com urgência, a pintura dos redutores de velocidade distribuídos ao longo da  Rua Coronel Joaquim Roberto Duarte, bairro Nossa Senhora Aparecida.

Vereador(a) Odair Quincote:

Nº 00936/2017 - Solicita a realização da limpeza e da capina da Rua Caldas no Bairro São João, no trecho entre as Ruas Piranguinho e Heliodora.

Nº 00937/2017 - Solicita a poda de uma árvore localizada na Av. Antônio Januário, em frente ao n° 238 no Bairro Belo Horizonte.

Nº 00938/2017 - Solicita, em caráter emergencial, a capina, a limpeza, o patrolamento e o cascalhamento em toda a extensão do bairro Portal do Ipiranga.

Nº 00943/2017 - Solicita, em caráter emergencial, a instalação de placas de sinalização no cruzamento da Av. Dr. Notel Teixeira com a Rua Alberto Pacciuli.


Vereador(a) Wilson Tadeu Lopes:

Nº 00939/2017 - Solicita o corte de árvore situada na Rua Pulchéria Pena Paiva, altura de nº 64 no Bairro Jardim Aureliano, pois, a árvore está causando sérios danos a residência.

Nº 00956/2017 - Reiterar a solicitação de roçagem e limpeza na Rua Caldas no Bairro São João.

Nº 00957/2017 - Solicita a poda da árvore na rua Campestre, nº 115, no Bairro Jardim Amazonas.

Vereador(a) Adelson do Hospital:

Nº 00940/2017 - Solicita a limpeza e a capina em toda a extensão  da Rua da Tijuca no Bairro Centro.

Nº 00941/2017 - Solicita a poda de uma  árvore situada em frente o nº 230, na Rua da Tijuca, localizada no Bairro Centro.

Nº 00942/2017 - Solicita a poda de uma árvore em frente o nº 92, na Rua Maria da Conceição Fernandes, localizada no bairro Santa Edwiges.

Nº 00944/2017 - Solicita a capina e a limpeza dos lotes, ruas e avenidas do bairro Colina de Santa Barbara, em toda sua extensão.

Vereador(a) Adriano da Farmácia:

Nº 00945/2017 - Solicita o patrolamento bem como o cascalhamento do seguinte endereço: em frente ao CIEM do Algodão entre a direita, passando o Bar do Anísio, em frente a primeira casa à esquerda, no bairro Algodão.

Vereador(a) Leandro Morais:

Nº 00946/2017 - Solicita a pintura de uma faixa de pedestres na Avenida Prefeito Olavo Gomes de Oliveira, na altura do nº 1.685, no bairro Costa Rios.

Nº 00947/2017 - Solicita a instalação de uma faixa elevada de pedestres na Avenida Prefeito Olavo Gomes de Oliveira, na altura do nº 1780 (em frente ao banco Siccob), no bairro Costa Rios.

Nº 00948/2017 - Solicita a limpeza e a capina em toda extensão do bairro Jardim América.

Nº 00949/2017 - Solicita a limpeza e a capina em toda extensão do bairro Jardim Noronha.

Vereador(a) Dito Barbosa:

Nº 00950/2017 - Solicita a disponibilização do campo do Distrito de São José do Pantano para fins de estacionamento para a festa que ocorrerá no final do presente mês.

Nº 00951/2017 - Solicita a elaboração de projeto de lei visando a implantação do sistema de melhoramento genético do rebanho bovino de corte e leite no município de Pouso Alegre.

Vereador(a) Oliveira:

Nº 00952/2017 - Solicita a construção de faixa elevada nos seguintes pontos: na Avenida Vereador Antonio da Costa Rios, em frente ao supermercado Bonifácio, bem como em frente a "Academia Biofisic";   e a pintura de todas as faixas de pedestre localizas na mesma avenida.

Vereador(a) Rafael Aboláfio:

Nº 00953/2017 - Solicita serviços de drenagem e limpeza do córrego, próximo ao trevo de saída para Silvianópolis, Bairro Canta Galo, passando pela ponte onde está instalada a lavadeira de batatas, próximo ao antigo Restaurante Karibú, Bairro Bela Villa I, até seu término no Bairro Fátima III.

Nº 00954/2017 - Reiterar pela quarta vez a solicitação de instalação de braço de iluminação para o poste situado na  bifurcação entre a Rua Doutor Tuany Toledo e a Rua Zilda Barros Franco, próximo ao nº 220, no bairro Nova Pouso Alegre.

Nº 00955/2017 - Solicita a colocação de sinalização de trânsito, quer sejam placas ou demarcação através de pintura, no entroncamento entre as Ruas Zilda Barros Franco, Doutor Tuany Toledo e Ivan Barroso, no Bairro Nova Pouso Alegre.


Vereador(a) Rodrigo Modesto:

Nº 00958/2017 - Solicita ao setor responsável da Administração Pública o envio de projeto de lei que não pôde ser submetido para a apreciação desta Casa de Leis, em face da iniciativa privativa do Chefe do Poder Executivo, com o seguinte conteúdo: Dispõe sobre a concessão de passe livre para as pessoas com deficiência física e necessidades especiais e acompanhante no Transporte Coletivo Urbano de Passageiros, no âmbito do Município de Pouso Alegre e dá outras providências.

Vereador(a) Arlindo Motta Paes:

Nº 00959/2017 - Solicita a realização de estudos para redefinição da área de Zona de Expansão Urbana (ZEU) para Zona Mista 1 (ZM1), com o objetivo de atender a solicitação da Associação de Moradores do bairro Jardim Floresta e adjacências, principalmente o bairro Santa Edwiges.


MOÇÃO

Nº 00200/2017: MOÇÃO DE APLAUSO ao organizador da Festa de São Pedro, realizada no bairro dos Afonsos, Sr. Sebastião Reis Ribeiro (Tiãozinho), e a toda equipe.

Nº 00201/2017: MOÇÃO DE APLAUSO aos organizadores da 1ª ExpoCriar - "A arte como você nunca viu".

Nº 00202/2017: MOÇÃO DE APLAUSO ao Sr. Sérgio Burza e aos organizadores do II Campeonato de Basquete 3x3 na cidade de Pouso Alegre.



PROJETOS

Projeto de Lei Nº 7339/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Dito Barbosa: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA NOSSA SENHORA APARECIDA

Projeto de Lei Nº 7340/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Dito Barbosa: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA SAGRADA FAMÍLIA

Projeto de Lei Nº 7341/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Dito Barbosa: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA PROFESSORA MARIA APARECIDA RIBEIRO RIOS  (*1953 +2011).

Projeto de Lei Nº 7342/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Dito Barbosa: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA LUIZ FELIPE SILVA DE MORAES  (*1995+2015).


REQUERIMENTO

Nº 99/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Bruno Dias: Requer ao Poder Executivo que a continuidade das obras do loteamento Boa Vista, nas cercanias da Mina e do bairro João Paulo, sejam submetidas à criteriosa análise do COMDU.

Nº 100/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Dr. Edson: Requer, nos moldes do artigo 264 do Regimento Interno da Câmara Municipal, seja destinado à compra de medicamentos para as farmácias e postos de saúde municipais, o dinheiro devolvido pelo Poder Legislativo ao Poder Executivo, no total de R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais).


OFÍCIOS

Ofício nº 86/2017 encaminhado pelo Ver. Campanha solicitando ao Presidente da Câmara Municipal a convocação de Audiência Pública para tratar de assuntos referentes ao Edital nº 01/2016 e 001/2017 de construção de Aeroporto de Cargas e Passageiros no município de Pouso Alegre.

Ofício nº 163/2017 encaminhado pelo Ver. Bruno Dias solicitando a emissão de uma certidão por parte da Secretaria Legislativa informando quando as Leis 5749 e 5751 foram alteradas no SISCAM e qual foi o funcionário responsável.
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