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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais


Sessão Ordinária do dia 4 de Julho de 2017
Terça-feira – 18:00 horas


	Adriano da Farmácia
	-  Presidente da Mesa

	Prof.ª Mariléia
	-  1ª Secretária

	Bruno Dias
	-  2º Secretário

	Leandro Morais
	-  1º Vice-Presidente

	Arlindo Motta Paes
	-  2º Vice-Presidente




	Adelson do Hospital
	André Prado

	Campanha
	Dito Barbosa

	Dr. Edson
	Odair Quincote

	Oliveira
	Rafael Aboláfio

	Rodrigo Modesto
	Wilson Tadeu Lopes





EXPEDIENTE DO EXECUTIVO

- Ofício nº 260/17 encaminhando Projeto de Lei nº 866/17 que "autoriza o Chefe do Poder Executivo a alterar carga horária e conceder reajuste de vencimentos aos engenheiros e arquitetos da Prefeitura Municipal de Pouso Alegre".

- Ofício nº 256/17 encaminhando Veto Total do Projeto de Lei nº 7279/17, que "dispõe sobre a obrigatoriedade de disponibilização de cardápios com sistema Braille de leitura nos restaurantes, lanchonetes, bares e hotéis no Município de Pouso Alegre".

- Ofício nº 257/2017 encaminhado em resposta ao Ofício nº 01/2017 da Comissão Especial com a finalidade de estudo de inconsistências na execução das obras de pavimentação efetuadas na Avenida Dique II.

- Ofício nº 239/2017 encaminhando resposta ao Requerimento nº 61/2017 de autoria do Ver. Campanha.

- Ofício nº 253/2017 encaminhando resposta ao Requerimento nº 52/2017 de autoria dos vereadores André Prado e Campanha.

EXPEDIENTE DE DIVERSOS

- Ofício encaminhado pela Secretaria de Comunicação Social da Câmara dos Deputados solicitando o envio da gravação da programação da Rádio Câmara Pouso Alegre, transmitida em 21 de junho último, como forma de controle por amostragem conforme previsão do Acordo de Cooperação nº 2016/027.0.

- Ofício encaminhado pelo Sr. Rogério Bertolucci Pereira, Diretor-Gerente da Viação Princesa do Sul, relatando a comunicação por ofício ao Poder Executivo, por vezes, sobre a indignação quanto ao comportamento da pessoa que ocupa o cargo de Diretor de Trânsito e Transportes no município.

- Ofício encaminhado pelo Sr. Rogério Bertolucci Pereira, Diretor Gerente da Viação Princesa do Sul encaminhando cópia de ofício protocolado junto ao Poder Executivo, relatando dificuldades em operar o serviço de transporte coletivo na cidade, tendo em vista o brutal desequilíbrio Econômico-Financeiro do contrato vigente.

- Ofício 031/2017 encaminhado pela Associação Nacional dos Policiais Civis, Militares, Agentes Penitenciários, Peritos, Profissionais da Área de Segurança Pública e Privada - ASSOCIAPOL -, solicitando a cessão do Plenarinho, no dia 12/07/2017, das 19h às 21h30, para lançamento do Programa Habitacional "Casa do Servidor Público".

- Ofício nº 01/17 encaminhado pelo Sr. Rolando Brandão, Diretor do Sindicato dos Hotéis, Restaurantes, Bares e Similares de Pouso Alegre solicitando o uso da Tribuna Livre, na próxima Sessão Ordinária do dia 04 de julho de 2017.

- Ofício encaminhado pelo Sr. Marcos Dias, Presidente do Sindicato de Hotéis, Restaurantes, Bares e Similares de Pouso Alegre manifestando-se contrariamente ao Projeto de Lei nº 7279/17 que, "dispõe sobre a obrigatoriedade de disponibilização de cardápios com sistema braille de leitura nos restaurantes, lanchonetes, bares e hotéis no município de Pouso Alegre".

- Ofício nº 96/17 encaminhado pela COPASA, em atenção ao Ofício nº 101/17, enviando mapeamento indicando referente a coleta e tratamento do esgoto nos bairros.

- Ofício nº 5.004/2017 encaminhado pelo comandante do 20º Batalhão de Polícia Militar solicitando o uso do Plenário nos dias 14 a 18 de dezembro para solenidade comemorativa dos 35 anos de instalação do batalhão.

EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO

INDICAÇÃO

Vereador(a) Rodrigo Modesto:

Nº 00911/2017 - Solicita a limpeza e a capina de um lote vago na Rua Armelin Scodeller, ao lado da casa nº 40 no Bairro Faisqueira.

Nº 00912/2017 - Solicita a pintura para identificação de faixa amarela com a destinação de "carga e descarga", na rua Alfredo Custódio de Paula, altura do nº 447 no bairro Medicina.

Vereador(a) Odair Quincote:

Nº 00913/2017 - Solicita a poda das árvores em toda a extensão do Bairro Recanto dos Fernandes.

Nº 00914/2017 - Solicita a manutenção das calçadas da Rua Santos Dumont, no trecho entre o posto de atendimento da Cemig até ao final da rua.

Nº 00932/2017 - Reitera a solicitação de estudo sobre a viabilidade de a Rua Francisco Sales ser transformada em via de mão única para o tráfego de veículos em toda a sua extensão.

Vereador(a) Wilson Tadeu Lopes:

Nº 00915/2017 - Reiteira a solicitação de continuação de colocação de postes e luminárias na rua principal do Bairro Gabiroval, até o entroncamento com a estrada principal do Pantano, especificamente no km 7, onde há um ponto de ônibus.

Vereador(a) Dito Barbosa:

Nº 00916/2017 - Solicita o asfaltamento de um  trecho em frente à igreja de São Sebastião do Pantaninho (Carrasco).

Vereador(a) Leandro Morais:

Nº 00917/2017 - Solicita a poda das árvores da Avenida Gil Teixeira no bairro Jatobá.

Nº 00918/2017 - Solicita a construção de lombadas, por toda extensão da estrada rural que liga o bairro Jardim Aeroporto ao bairro Algodão.

Vereador(a) Campanha:

Nº 00919/2017 - Solicita a realização de obras asfálticas ou aplicação de fresa (resto de asfalto), bem como, limpeza, no final da Rua Damião Rodrigues Ferraz (rua da Igreja São Francisco), no bairro Faisqueira.

Nº 00920/2017 - Solicita a capina e a limpeza em todo o Bairro Portal do Ipiranga.

Nº 00921/2017 - Solicita a capina e a limpeza de um terreno localizado na Rua Persano Tavares Galvão, próximo ao número 160, no bairro Fátima III.

Vereador(a) Dr. Edson:

Nº 00922/2017 - Solicita a limpeza e a capina em toda a extensão da Rua Cícero Rosa, no bairro da Saúde.

Vereador(a) André Prado:

Nº 00923/2017 - Solicita a instalação de passagem elevada de pedestres na R.  Alberto Paciulli, próximo a entrada do Bairro Ibirá e ao antigo "Marquinho Ribeiro".

Nº 00924/2017 - Solicita a capina, o recolhimento de entulhos, a varrição de ruas e a poda de árvores em toda a extensão do bairro Fátima I.

Nº 00925/2017 - Solicita a realização de operação tapa-buracos em toda a extensão do bairro Jatobá.

Nº 00926/2017 - Solicita a realização de operação tapa-buracos, capina e varrição do bairro Esplanada em toda sua extensão.

Nº 00927/2017 - Solicita a instalação de passagem elevada de pedestres na Av. Vicente Simões, na altura da R. Jaci Laraia.

Nº 00928/2017 - Solicita a limpeza e a capina em toda a extensão da Av. Prefeito Olavo Gomes de Oliveira.

Nº 00929/2017 - Solicita a limpeza e a capina em toda a extensão do bairro Jd. Paraiso.

Nº 00930/2017 - Solicita a capina em toda a extensão da Rua Adilson Custódio, no Bairro Colina de Santa Bárbara.

Nº 00931/2017 - Solicita a realização de operação tapa-buracos, a poda de árvores e a capina da R. Mariano Horta Galvão, no bairro Fátima II, em toda sua extensão.

MOÇÃO

Nº 00177/2017: MOÇÃO DE APLAUSO aos festeiros Antônio Garcia de Moraes Filho e Rita Pereira de Moraes pela organização e realização da tradicional festa de São João Batista.

Nº 00178/2017: MOÇÃO DE APLAUSO ao atleta Lucas Barcellos Sabino, campeão mineiro de artes marciais, na modalidade light contacto.

Nº 00179/2017: MOÇÃO DE APLAUSO ao atleta Wesley Ângelo, campeão mineiro de artes marciais na modalidade Low Kick.

Nº 00180/2017: MOÇÃO DE APLAUSO ao técnico Rômulo Elias de Araujo, pelo seu excelente trabalho no treinamento do atleta Lucas Barcellos Sabino, campeão mineiro de artes marciais.

Nº 00181/2017: MOÇÃO DE APLAUSO ao técnico Paulo César Romero, pelo seu excelente trabalho no treinamento do atleta Wesley Ângelo, campeão mineiro de artes marciais.

Nº 00183/2017: MOÇÃO DE RECONHECIMENTO ao Mestre Wilson Brandão, por sua dedicação ao esporte.

Nº 00184/2017: Moção de APLAUSO aos parceiros: Autoescola Carlinhos, Canovas Imóveis, Celso Veículos, Rosana Modas, Ricardo Lorente, FPA, Técnico Vitor Gomes, André Fabiano Barreto e Cleber Souza, pelo auxílio na disponibilização de 2 ônibus para transporte da torcida de Pouso Alegre para a final da Taça EPTV de Futsal.

Nº 00185/2017: MOÇÃO DE APLAUSO aos festeiros Luiz Carlos Zordan Rodrigues e Claudinéia Zordan Rodrigues da tradicional festa de São João Batista.

Nº 00186/2017: MOÇÃO DE APLAUSO aos festeiros Gabriel Pereira de Souza e Maria de Fátima Pereira de Souza, pela tradicional festa de São João Batista.

Nº 00187/2017: MOÇÃO DE APLAUSO aos festeiros José Maria dos Santos e Maria Ângela Garroni, pela tradicional festa de São João Batista.

Nº 00188/2017: MOÇÃO DE APLAUSO aos festeiros Dorvalino de Andrade e Rosiléia de Lima Andrade, da tradicional festa de São João Batista.

Nº 00189/2017: MOÇÃO DE APLAUSO aos festeiros Fernando Raimundo de Paula e Valdinéia Damasceno de Paula, da tradicional festa de São João Batista.

Nº 00190/2017: MOÇÃO DE APLAUSO aos festeiros Fernandes Raimundo de Pereira e Joana D. Pereira, da tradicional festa de São João Batista.

Nº 00191/2017: MOÇÃO DE APLAUSO ao Revmo. Padre Édson Aparecido da Silva, pelo sucesso da tradicional festa de São João Batista.

Nº 00192/2017: MOÇÃO DE PESAR aos familiares do Dr. Antônio Krepp Filho pelo seu falecimento.

Nº 00193/2017: MOÇÃO DE PESAR aos familiares do Senhor Hilário Francisco de Freitas, pelo seu falecimento.

Nº 00194/2017: MOÇÃO DE APLAUSO a Marilena Xavier Pereira, pelos serviços prestados como auxiliar na Escola Municipal Antônio Mariosa.

Nº 00195/2017: MOÇÃO DE APLAUSO a José Fernandes Cezarino, pelos serviços prestados como auxiliar na Escola Municipal Antônio Mariosa.

Nº 00196/2017: MOÇÃO DE APLAUSO ao Gerente Júlio Cunha da Empresa Adient e a toda a sua equipe.

Nº 00197/2017: MOÇÃO DE APLAUSO a Vice-Diretora Dirceneia Mariana Faria Santiago, pelo belíssimo trabalho desenvolvido na Escola Municipal Antônio Mariosa.

Nº 00198/2017: MOÇÃO DE APLAUSO a Vice-Diretora Marcia de Souza Teodoro, pelo belíssimo trabalho desenvolvido na Escola Municipal Antônio Mariosa.

Nº 00199/2017: MOÇÃO DE PESAR aos familiares do Sr. José Paula de Andrade (Juca da Estação Ferroviária), pelo seu falecimento.

REQUERIMENTO

Nº 95/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Adriano da Farmácia: Requer seja realizada Sessão Itinerante no Bairro São Cristóvão, no dia 20 de julho de 2017, a fim de colher as reivindicações dos moradores do bairro.

Nº 96/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Dito Barbosa: Requer única votação para o Projeto de Lei nº 863/17.

Nº 97/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Dr. Edson: Requer ao Poder Executivo cópia integral do processo administrativo movido em face da empresa de transporte coletivo Viação Princesa do Sul.

Nº 98/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Bruno Dias: Requer ao Poder Executivo a integral observância dos dispostos do art. 18 da Lei Municipal nº 4.890/2010 que versa sobre o armazenamento de resíduos nas unidades multifamiliares.

PROJETOS

Emenda nº 001 ao Substitutivo ao Projeto de Lei nº 7332/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Bruno Dias: ALTERA O ART. 1º DO SUBSTITUTIVO Nº 01 AO PROJETO DE LEI Nº 7332/2017.

OFÍCIOS

Ofício nº 160/2017 encaminhado pelo Ver. Bruno Dias solicitando o arquivamento do Requerimento nº 91/2017, de sua autoria.

Ofício nº 128/2017 encaminhado pelo Ver. Odair Quincote solicitando a retirada do Projeto de Lei nº 7338/2017, em razão da necessidade de estudos mais aprofundados.

Ofício nº 167/17 do Presidente Adriano da Farmácia em resposta ao Requerimento nº 82/17 do Ver. Dr. Edson, referente ao Projeto de Resolução nº 1294/17.

Ofício nº 156/2017 encaminhado pelo Ver. Bruno Dias solicitando a realização de homenagem aos jogadores, do CAIC Árvore Grande e do Colégio São José, campeões do JEMG.

Ofício nº 296/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Adriano da Farmácia que efetua a devolução de R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais) aos cofres da Prefeitura Municipal.
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