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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais


Sessão Ordinária do dia 6 de Junho de 2017
Terça-feira – 18:00 horas


	Adriano da Farmácia
	-  Presidente da Mesa

	Prof.ª Mariléia
	-  1ª Secretária

	Bruno Dias
	-  2º Secretário

	Leandro Morais
	-  1º Vice-Presidente

	Arlindo Motta Paes
	-  2º Vice-Presidente




	Adelson do Hospital
	André Prado

	Campanha
	Dito Barbosa

	Dr. Edson
	Odair Quincote

	Oliveira
	Rafael Aboláfio

	Rodrigo Modesto
	Wilson Tadeu Lopes





EXPEDIENTE DO EXECUTIVO

- Ofício nº 520/2017 encaminhado pela Secretaria Municipal de Educação, solicitando cessão do Plenarinho da Câmara para realização de Reunião com Gestores das Escolas Públicas e Particulares de Pouso Alegre, no dia 08/06/2017, às 15h.

- Ofício nº 209/17 encaminhando Estimativa de Impacto e Adequação Orçamentária e Financeira, para instruir os Projetos de Lei nº 855 e 856.

- Convite encaminhado pela Secretaria Municipal de Planejamento Urbano e Meio Ambiente para a Semana do Meio Ambiente, que acontecerá entre os dias 05 e 11 de junho de 2017 no Parque Natural Municipal de Pouso Alegre.

- Ofício nº 203/17 em resposta ao ofício 07/17 enviado pela Comissão Especial - Galerias Pluviais.


EXPEDIENTE DE DIVERSOS

- Ofício nº 218/17 encaminhado pelo Ministério Público do Estado de Minas Gerais informando a tramitação de procedimento administrativo nº MPMG 0525.17.000515-7, com o propósito de acompanhar e fiscalizar o cumprimento das determinações da Lei de Acesso à Informação e Lei de Responsabilidade Fiscal e solicita legislação e normatização sobre o assunto.

- Ofício nº 16/17 encaminhado pela INAPÓS agradecendo a cessão do plenário da Casa e encaminhando comprovante de pagamento taxa.

- Ofício nº 112/2017 encaminhado pelo SIPROMAG solicitando o agendamento de reunião com os vereadores para discutir assuntos referentes à valorização e à segurança dos profissionais de educação.

- Ofício nº 33/2017 encaminhado pelo Conselho Municipal sobre Drogas de Pouso Alegre (COMAD), solicitando a cessão do Plenário para a realização da palestra "Livres para não usar", no dia 26/06/2017, das 8h às 10h.

- Ofício nº 170/17 encaminhado pelo Ministério Público do Estado de Minas Gerais informando a tramitação de procedimento administrativo nº MPMG 0525.17.000503-3, com o propósito de acompanhar e fiscalizar a regularidade da normatização de custeio de viagens de agentes públicos do Poder Legislativo de Pouso Alegre e solicita legislação e normatização sobre o assunto.

- Ofício nº 02/17 encaminhado pela Faculdade Católica de Pouso Alegre referente ao "Café Filosófico", a ser realizado dia 08/06/17 na Câmara Municipal.

- Ofício nº 361/17 encaminhado pela 9ª Promotoria de Justiça da Comarca de Pouso Alegre, com atuação perante Habitação e Urbanismo, requisitando cópia de inteiro teor do processo legislativo relativo ao Projeto de Lei nº 808/2016, que se converteu na Lei nº 5729/2016, que "dispõe sobre adequação de zoneamento no mapa urbano de Pouso Alegre e dá outras providências" e informações quanto a eventuais audiências públicas, em virtude de representação noticiando que o referido Projeto de Lei alterou o zoneamento prescindindo do princípio constitucional da gestão democrática da cidade e de instauração de Inquérito Civil Público para apuração dos fatos.

- Ofício nº 155/17 Ministério Público do Estado de Minas Gerais comunicando que foi recebida e registrada como Notícia de Fato nº MPMG-0525.17.000489-5 a descrição do fato: condições da Rua Pedro Flausino - Bairro Faisqueira, encaminhada pelo Vereador Luiz Antônio dos Santos.

- Ofício nº 157/17 do Ministério Público do Estado de Minas Gerais comunicando que foi recebida e registrada como Notícia de Fato nº MPMG-0525.17000490-3 a descrição do ofício nº 52/17 e ofício nº 41/17 referentes a requerimentos encaminhados ao Poder Executivos e não respondidos pela Prefeitura Municipal.

- Ofício nº 79/17 encaminhado pelo Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Pouso Alegre solicitando cópia em áudio e vídeo da sessão ordinária do dia 30 de maio de 2017.


EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO

INDICAÇÃO

Vereador(a) Odair Quincote:

Nº 00801/2017 - Solicita a realização de operação tapa-buracos em toda a extensão da Rua Paula Augusta Garcia, no Bairro Colina de Santa Bárbara.


Vereador(a) André Prado:

Nº 00802/2017 - Solicita, com urgência, a poda da árvore na Rua Alfredo Ennes Baganha, altura do nº 893.


Vereador(a) Arlindo Motta Paes:

Nº 00803/2017 - Solicita medias para que seja efetuada a coleta de lixo no bairro Jardim Redentor.

Nº 00804/2017 - Solicita a pavimentação com asfalto ou resíduo de asfalto na Rua Osvaldo Bernardes, localizada no bairro Faisqueira.

Nº 00806/2017 - Solicita a disponibilização de transporte escolar saindo do bairro Jardim Redentor para os alunos portadores  de necessidades especial, com destino à  APAE  e  à Escola Estadual de Educação Especial Dr. Custódio de Miranda.


Vereador(a) Adriano da Farmácia:

Nº 00805/2017 - Solicitar, com urgência, a capina e a limpeza em toda extensão do Bairro Jardim Califórnia.

Nº 00812/2017 - Solicita, com urgência, o patrolamento da estrada do Algodão (da escola até o aeroporto).


Vereador(a) Bruno Dias:

Nº 00807/2017 - Solicita, com urgência, a limpeza de terreno situado na Rua Jaci Florence Meyer Fernandes no número 35.

Nº 00808/2017 - Solicita a fiscalização do trabalho de  recolhimento do lixo realizado pela empresa VINA.


Vereador(a) Adelson do Hospital:

Nº 00809/2017 - Solicita, em caráter de urgência, a limpeza e a roçagem em toda a extensão do bairro JK.

Nº 00810/2017 - Solicita, com urgência,  a limpeza e a capina do terreno da Creche Recanto Feliz, localizada no Bairro Belo Horizonte.

Nº 00811/2017 - Solicita o patrolamento e o cascalhamento em toda a extensão da estrada principal do bairro Cruz Alta.


Vereador(a) Dito Barbosa:

Nº 00813/2017 - Solicita a construção de uma travessia elevada de pedestrena Avenida Getúlio Vargas, em frente ao Hospital Santa Paula.

Nº 00814/2017 - Solicita o patrolamento e o cascalhamento da estrada do "Toninho Foguetinho", no bairro dos Afonsos.

Nº 00815/2017 - Solicita o alargamento/abertura da estrada do bairro Olaria (próximo à fazenda do Sr. João do Pano) até o bairro Cruz Alta.


Vereador(a) Campanha:

Nº 00816/2017 - Solicita gestão junto às respectivas empresas responsáveis, a fim de que se realize a colocação de energia elétrica e pontos de ônibus por toda extensão da Rua Recanto das Águas, especialmente próximo ao Condomínio Habitacional "Portal Solar das Ametistas" no Bairro Faisqueira, bem como o término das obras de asfaltamento.

Nº 00817/2017 - Solicita a capina, a limpeza e a retirada de lixo e de entulho no terreno ao lado do número 93, na Rua Coronel Brito Filho, no Bairro Fátima.

Nº 00818/2017 - Solicita a conclusão das obras de pavimentação asfáltica na Rua Venerano Scodeller, no Loteamento Bela Itália.

Nº 00819/2017 - Solicita a realização do processo de balizamento da pista no Aeroporto Municipal de Pouso Alegre para recepção de voos noturnos, além de proceder reformas e melhorias no seu estado de conservação.


Vereador(a) Wilson Tadeu Lopes:

Nº 00820/2017 - Solicita capina e limpeza em toda a extensão do Bairro Jardim Mariosa.


Vereador(a) Leandro Morais:

Nº 00821/2017 - Reitera a solicitação de poda das árvores da rua Antônio Rafael Ander, no bairro Jardim Mariosa.

Nº 00822/2017 - Solicita a instalação de redutor de velocidade na rua Padre Vitor no Bairro Cascalho.

Nº 00823/2017 - Solicita a instalação de redutores de velocidade na Rua Nilson Schmidt no bairro Foch II, próximo à Padaria Foch II.

Nº 00824/2017 - Solicita ao setor responsável da Administração Pública a instalação de redutor de velocidade na rua Acre no Bairro Cascalho.

Nº 00825/2017 - Solicita, em caráter de urgência,  a limpeza  da Rua Madre Beatriz da Silva no bairro Costa Rios.

Nº 00826/2017 - Solicita a instalação de redutor de velocidade na Rua Francisco Domingues da Silva, próximo à creche da Pró-Infância Meire Aparecida de Pinho no bairro Costa Rios.


Vereador(a) Dr. Edson:

Nº 00827/2017 - Solicita o envio à Câmara Municipal para discussão e votação de Projeto de Leis nos mesmos termos do Projeto de Lei nº 7326/2017, de autoria do Vereador Dr. Edson.


Vereador(a) Rafael Aboláfio:

Nº 00828/2017 - Reitera a solicitação de identificação dos proprietários de terrenos localizados na Av. Alferes Augusto Gomes de Medela, no bairro São João, desde o final do Quartel até a rotatória, no sentido Borda da Mata, para que providenciem a capina das calçadas para melhorar e dar maior segurança para a travessia dos pedestres no referido trecho.


MOÇÃO

Nº 00155/2017: Moção de Aplauso à Liga Esportiva Pouso-Alegrense.

Nº 00156/2017: MOÇÃO DE APLAUSO à Casa de Oração Mons. Mauro Tommasini, pelo sucesso do evento "Assembleia Arquidiocesana de Oração – Pentecostes".

Nº 00157/2017: MOÇÃO DE PESAR aos familiares da Sra. Carmelita Abreu Fraga, pelo seu falecimento.

Nº 00158/2017: MOÇÃO DE APLAUSO a todos os envolvidos, pelo sucesso do Crisma Fest, que aconteceu no último domingo (04/06) no Colégio São José.

Nº 00159/2017: MOÇÃO DE RECONHECIMENTO a Sra. Maria Aparecida Camargo de Almeida, pelos 30 anos de serviços públicos.

Nº 00160/2017: MOÇÃO DE RECONHECIMENTO a Sra. Lazara Moreira Barbosa Vilela, pelos 20 anos de serviços públicos.

Nº 00161/2017: MOÇÃO DE RECONHECIMENTO ao Irmão Dino Girardelli, pelos seus 60 anos de residência no Brasil e dedicação em prol da Educação.


PROJETOS

Projeto de Lei Nº 7334/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Wilson Tadeu Lopes: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA ÂNGELO AFONSO BARET DE BARROS (*1922 +2011).

Projeto de Lei Nº 7332/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Wilson Tadeu Lopes: FICA PROIBIDO NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE O USO DE APARELHO CELULAR E/OU SIMILAR EM SALA DE AULA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.


REQUERIMENTOS

Nº 84/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Dito Barbosa: Requer única votação para o Projeto de Lei nº  857/17.

Nº 85/2017 de autoria do(a) COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA: Requer a convocação do Diretor-Presidente do IPREM com finalidade de evidenciar o impacto no patrimônio dos ganhos e/ou perdas com os investimentos do Instituto apresentados na prestação de contas do 1º Quadrimestre de 2017.

Nº 86/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Campanha: Requer informações referentes ao valor total gasto com o Projeto do Aeroporto de Cargas da Cidade de Pouso Alegre desde o início dos estudos até a presente data, bem como quando haverá nova licitação para dar andamento ao referido Projeto.
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