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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais


Sessão Ordinária do dia 9 de Maio de 2017
Terça-feira – 18:00 horas


	Adriano da Farmácia
	-  Presidente da Mesa

	Prof.ª Mariléia
	-  1ª Secretária

	Bruno Dias
	-  2º Secretário

	Leandro Morais
	-  1º Vice-Presidente

	Arlindo Motta Paes
	-  2º Vice-Presidente




	Adelson do Hospital
	André Prado

	Campanha
	Dito Barbosa

	Dr. Edson
	Odair Quincote

	Oliveira
	Rafael Aboláfio

	Rodrigo Modesto
	Wilson Tadeu Lopes





EXPEDIENTE DO EXECUTIVO

Ofício nº 285/17 encaminhado pela Superintendência de Gestão de Pessoas enviando ofício nº 92/17 1ª Delegacia de Polícia Civil de Pouso Alegre.

Ofício nº 154/17 em resposta ao ofício nº 48/17 encaminhado pelo Ver. Adriano da Farmácia (gabinete).

Ofício nº 153/17 em resposta ao Requerimento nº 48/17 referente ao envio do Termo de Ajuste de Conduta (TAC) firmado com a empresa de transporte coletivo municipal, Viação Princesa do Sul. 

Ofício nº 155/17 encaminhado em resposta ao ofício nº 49/17 encaminhado pelo Ver. Campanha (Gabinete) sobre ciclista em praças da cidade.

Ofício nº 157/17 encaminhado impacto orçamentário-financeiro para instruir o Projeto de Lei nº 854/17.

Ofício nº 150/17 encaminhado Substitutivo ao Projeto de Lei nº 853/17 que autoriza o Poder Executivo a doar imóvel, para os fins que especifica, receber imóvel e dá outras providências.

Ofício nº 145/17 referente ao Requerimento nº 17/2017 informando que a Secretaria Municipal de Transporte e Trânsito e a Coordenadoria de Defesa Social foram comunicadas para verificarem as situações mencionadas no requerimento e tomarem as medidas cabíveis no que couber ao Poder Público Municipal.

Ofício nº 146/17 em resposta ao Ofício nº 01/17 da Comissão Especial - Colymar encaminhando documentações solicitadas.

Ofício nº 144/17 encaminhando, em atendimento ao Requerimento nº 42/2017, formulado pelo Ver. André Prado, C.I. nº 49/2017, enviada pela Secretaria Municipal de Transporte e Trânsito.

Ofício nº 32/17 encaminhado pelo Superintendente de Gestão de Recursos Materiais, Sr. Wilson Pereira Gonçalves respondendo ao Requerimento nº 47/17.

Ofício nº 44/17 encaminhado pelo Secretário Municipal de Trânsito e Transporte, Sr. Wagner Mutti Tavares solicitando a indicação de representantes para a composição do CMTT - Conselho Municipal de Transporte e Trânsito de Pouso Alegre, sendo 01 titular e 01 suplente.

EXPEDIENTE DE DIVERSOS

Ofício nº 214/17 encaminhado pelo Ministério Público do Estado de Minas Gerais informando sobre processo de investigação preliminar para investigar o cumprimento dos serviços executados pela COPASA no município, devido ao encaminhamento de relatório de CPI desta Casa em 2016, e solicitação, para instrução da investigação, de todos os documentos e informações apurados pela CPI.

Ofício encaminhado pelo SINDUSCON - SUL solicitando vista ao Projeto de Lei nº 7292/17 "dispõe sobre a captação, armazenamento e uso dos recursos hídricos do lençol freático utilizados pela construção civil na atividade imobiliária" para melhor entendimento dos setores envolvidos.

Ofício encaminhado pela 4ª Secretaria Cível da Comarca de Pouso Alegre intimando o Presidente da Câmara Municipal da decisão anexa referente ao Processo nº 128568-86.2014.8.13.0525.

Recomendação nº 01/17 encaminhada pela Defensoria Pública do Estado de Minas Gerais, Dr. Cristiano Maia Luz  à Câmara Municipal de Pouso Alegre  e a mais quem tiver interesse na questão, que participará ou não da audiência pública a ser realizada no dia 10 de maio, como tema "Moradores de Rua", que qualquer atividade pública, projeto ou ação social respeitem as estritas Recomendações Conjunta nº 01/17 da Corregedoria Geral de Justiça.

Ofício nº 86/17 encaminhado pela Defensoria Pública do Estado de Minas Gerais, Dr. Cristiano Maia Luz  justificando sua ausência na audiência pública sobre o tema "Reforma da Previdência", realizada nesta Casa no dia 05 de maio/17.

Ofício nº 05/17 encaminhado pelo Conselho Municipal de Assistência Social solicitando a cessão do plenário para realização da X Conferência Municipal de Assistência Social, a ser realizada dia 28 de junho, das 12 às 18h.

Comunicados do Ministério da Educação informando a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no valor total de R$ 61.702,26.

Ofício nº 352/17 encaminhado pelo Deputado Dalmo Ribeiro informando sobre Audiência Pública que será realizada pela Comissão de Desenvolvimento Econômico da Assembleia Legislativa de Minas Gerais, no dia 09 de maio, às 15h, para debater a situação dos horticultores de nossa região, em especial as culturas de morango, batata e brócolis.

Ofício nº 144/2017 encaminhado pela 8ª Promotoria de Justiça da Comarca de Pouso Alegre comunicando acerca da Correição Ordinária que ocorrerá na data de 06/06/2017, no período da tarde, com edital de correição anexo.

Ofício nº 91/17 encaminhado pela Diretora do  SIPROMAG, Sra. Dulcinéia Costa  informando que ainda não deliberação em assembleia sobre a proposta do Poder Executivo de reajuste do cartão alimentação, e solicita que não seja votação, até a próxima semana, projeto sobre o assunto.

Ofício encaminhado pelo Pró-Reitor de Graduação da UNIVAS, Prof. Dr. Guilherme Carrozza esclarecendo sobre procedimentos referente ao edital de abertura do Processo Seletivo de Estágio, para atender ao programa de bolsa de estudo da prefeitura municipal, em parceira com esta instituição.


EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO

INDICAÇÕES

Vereadores Adriano da Farmácia, Adelson do Hospital, Arlindo da Motta Paes, Bruno Dias, Dito Barbosa, Dr. Edson, Leandro Morais, Odair Quincote, Oliveira, Prof.ª Marileia e Rodrigo Modesto:

- Nº 00663/2017 - Solicita   a formação mesa de discussão e estudo entre os vereadores signatários e o Secretário de Trânsito acerca da possibilidade de fechamento da Avenida Dr. Lisboa aos domingos, para a prática  de lazer, esporte e cultura.

Vereador(a) Bruno Dias:


- Nº 00664/2017 - Solicita a notificação dos proprietários de lotes vizinhos a CISAMESP, para a realização da pavimentação das calçadas.

- Nº 00665/2017 - Solicita o fechamento de valeta e a recuperação do asfalto da Rua Edson Faria da Silva, altura do nº 145, no bairro Nossa Senhora do Pilar.

Vereador(a) André Prado:

- Nº 00666/2017 - Solicita que seja efetuado o serviço de  limpeza e capina do canteiro principal da Av. Messias Nirceu Morais, bairro Santa Clara.

- Nº 00667/2017 - Solicita, em caráter de urgência, a instalação de uma lixeira  na Av. Belo Horizonte, no bairro Primavera.

- Nº 00668/2017 - Solicita, em caráter de urgência, gestões junto à Policia Militar visando o policiamento mais ostensivo,  no período noturno, do bairro Jardim Brasil, especialmente na Rua 02.

- Nº 00669/2017 - Solicita, em caráter de urgência, que seja efetuado o serviço de  limpeza e de capina do "buracão", ao lado dos bairros Andorinha, Recantos dos Fernandes e Santa Clara.

- Nº 00670/2017 - Solicita, em caráter de urgência, que seja realizado o serviço de  capina  na Rua Alicio Pereira, no Bairro São Geraldo.

- Nº 00671/2017 - Solicita o serviço de capina e  de  podar de árvore na Rua Acre, na altura do nº 88, no bairro Minas Gerais.


Vereador(a) Oliveira:

- Nº 00672/2017 - Solicita a poda de árvore na rua Benedito de Paula, em frente ao nº 44,  no bairro Fátima.

- Nº 00673/2017 - Solicita, em caráter de urgência, o asfaltamento da Travessa Boanerges Gomes de Paiva no bairro Shangrilá.

Vereador(a) Dr. Edson:

- Nº 00674/2017 - Solicita a poda das árvores localizadas nas proximidades das Escolas Ângelo Consoli e Brito Filho, no bairro Fátima.

- Nº 00675/2017 - Solicita o patrolamento e o cascalhamento das estradas rurais dos bairros: Limeira, Ferreiras, Cruz Alta, Curralinho, Algodão, Fazenda Grande, Pantano, Imbuia, Afonso e Brejal.

- Nº 00676/2017 - Solicita a capina e a realização de operação tapa-buracos na Rua Luiz Gonzaga Nunes Maia.

- Nº 00677/2017 - Solicita a implantação da zona azul no entorno da Secretaria de Obras e da Praça João Pinheiro.

- Nº 00678/2017 - Solicita o patrolamento e o cascalhamento em toda a extensão da Rua Urias Rezende, no bairro Portal do Ipiranga.

- Nº 00679/2017 - Solicita a capina em toda a extensão do Bairro Portal do Ipiranga.

- Nº 00680/2017 - Solicita a capina na vala situada entre a primeira saída do Bairro Ipiranga e a rodovia no sentido Santa Rita do Sapucaí.

- Nº 00681/2017 - Solicita a limpeza e a capina da Rua Beata de Paula, no Bairro Fátima I.

Vereador(a) Wilson Tadeu Lopes:


- Nº 00682/2017 - Solicita, em caráter de urgência, a roçagem do mato e a recuperação da calçada das Ruas Caldas, Piranguinho e Maria dos Santos Rosa, e em toda a extensão do Bairro São João.

- Nº 00683/2017 - Solicita, em caráter de urgência, a desratização na Igreja da D. Malvina, no Bairro Gabiroval.

- Nº 00684/2017 - Solicita, em caráter de urgência, a realização de operação tapa-buracos, a limpeza e a roçagem em todas as ruas do Bairro Foch.

- Nº 00685/2017 - Solicita a instalação de boca de lobo para captação de água pluvial na Rua São João, no Centro.

- Nº 00686/2017 - Solicita a limpeza e a retirada do lixo no terreno situado na Avenida Uberlândia, próximo ao Pronto Atendimento, no bairro São João.

- Nº 00687/2017 - Solicita, em caráter de urgência, a limpeza, a roçagem e a retirada do lixo próximo à Creche do Bairro Cidade Jardim.

Vereador(a) Campanha:


- Nº 00688/2017 - Solicita, em caráter de urgência, a manutenção com passagem de máquina, colocação de fresa ou cascalhamento em toda a extensão da Rua Ricieri Giuseppe Paschoalotto, especialmente em frente ao número 08, no Bairro Jardim Aeroporto.

- Nº 00696/2017 - Solicita a capina e a limpeza em toda área ao entorno da escola Clarisse Toledo, e na Rua Palmeira da Concórdia, instalação de dois redutores de velocidade em frente a escola, no Bairro São Cristóvão.

- Nº 00697/2017 - Solicita que seja realizada a manutenção de todas as ruas do Bairro Faisqueira, desde o Supermercado Baronesa até a empresa Britasul, com a realização de capina, limpeza, operação tapa-buracos, em especial na Rua Antonio Scodeller.

- Nº 00698/2017 - Solicita o patrolamento e o cascalhamento na Rua Diana de Jesus Faria, próximo ao nº 55 no Bairro Bela Vista (em frente ao bairro São Cristóvão).

Vereador(a) Leandro Morais:


- Nº 00689/2017 - Solicita a poda das árvores por toda extensão do bairro Jardim Mariosa, em especial na Avenida Antônio Rafael Rander.

- Nº 00699/2017 - Solicita, em caráter de urgência,  a limpeza e a capina  na rua Beatriz da Silva no bairro Costa Rios.

- Nº 00700/2017 - Solicita o patrolamento e o cascalhamento de toda a extensão do bairro do Chaves.

- Nº 00701/2017 - Solicita o término das obras de asfaltamento do bairro Portal do Ipiranga.

Nº 00702/2017 - Solicita, em caráter de urgência,  a limpeza e a capina na Rua 15,  próxima à Pró-infância "Meire Aparecida de Pinho" no  bairro Costa Rios.

Vereador(a) Rafael Aboláfio:


- Nº 00690/2017 - Solicita, em caráter de urgência, a limpeza e a retirada de entulho no terreno localizado na Rua Rosa Fernandes Barreiro esquina com a Avenida Cel. Cândido de Castro Coutinho, no Bairro Recanto dos Fernandes.

Vereador(a) Dito Barbosa:


- Nº 00691/2017 - Solicita a disponibilização de um ônibus para o transporte de agricultores para o evento denominado "Hortitec", no dia 23 de junho, sexta-feira, em Holambra-SP.


Vereador(a) Odair Quincote:


- Nº 00692/2017 - Solicita alteração na sinalização em toda a extensão da Rua Guido Boschi, ao lado do pátio da Rodoviária, no sentido de liberar o estacionamento de veículos aos sábados e domingos.

- Nº 00693/2017 - Solicita a colocação de tampa em um bueiro localizado na Avenida Arthur Ribeiro Guimarães, em frente ao número 520, no bairro Jardim América.

Vereador(a) Arlindo Motta Paes:


- Nº 00694/2017 - Solicita a  construção de uma rotatória ou instalação de redutores de velocidade, assim como  melhorias na sinalização na Av. Notel Teixeira com a Rua Amadeu de Queiroz.

- Nº 00695/2017 - Solicita, em caráter de urgência, a capina na Rua Aparecida Ribeiro, próximo ao nº. 88, no bairro Jardim Paraíso.


- Nº 00703/2017 - Solicita o cascalhamento, o  patrolamento e a capina na estrada das Palmeiras até o limite do município de Cachoeira de Minas.


MOÇÃO

Nº 00121/2017: Moção de PESAR aos familiares de Graziela Maria Franco da Costa.

Nº 00122/2017: Moção de Aplauso à APAE, pela organização da 34ª Festa.

Nº 00123/2017: MOÇÃO DE APLAUSO aos Senhores Rodrigo Galvão Bueno Gardona, Wilker Cardoso Rodrigues, Jailson Aparecido da Silva, Sidney Benedito Silva e às Senhoras Hellen Patrícia Moraes Fonseca, Lydia Sebba Souza Mariosa, Eneida Silva Magalhães, Maria Eduarda Gomes e Diba Maria Sebba Tosta de Souza, pela idealização do vídeo: "Pé Diabético: Prevenção e cuidados", veiculado na TV Câmara.

Nº 00124/2017: Moção de Aplauso a Sra. Flavia de Paula Rezende Cobra, Diretora da Liga Esportiva de Pouso Alegre (LEPA).

Nº 00125/2017: Moção de Aplauso ao ilustre publicitário, Leonardo Simões, CEO da agência de publicidade AG3 e sócio-proprietário da Escola ETC Automação de Marketing Digital.

Nº 00126/2017: Moção de Aplauso ao Sr. Nelson Bernardo de Oliveira.

PROJETOS

- Projeto de Lei nº 07320/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Dr. Edson: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA GUIDO GUERSONI (*1896 +1948).

- Projeto de Lei nº 07321/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Wilson Tadeu Lopes: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DO LOTEADOR, CONCLUÍDO O LOTEAMENTO A QUE SE PROPÔS, RESPONSABILIZAR-SE PELA IDENTIFICAÇÃO DE TODAS AS RESPECTIVAS RUAS E LOGRADOUROS, EM SINTONIA COM A LEGISLAÇÃO MUNICIPAL DE REGÊNCIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

EMENDA 

- Emenda nº 001 ao Projeto de Lei nº 07304/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Bruno Dias: ALTERA A REDAÇÃO DO ART. 2º DO PROJETO DE LEI Nº 7304/2017.

REQUERIMENTOS

- Nº 00062/2017 de autoria do(a) Vereador(a) André Prado: Requer ao Poder Executivo cópia do Processo de Dispensa de Licitação número 04/2017, assinada em 27/04/2017, que contratou a Empresa Vina Equipamentos e Construções LTDA.

- Nº 00063/2017 de autoria do(a) Vereador(a) André Prado: Requer ao Poder Executivo a cópia integral do Processo Administrativo que rescindiu unilateralmente o contrato com a Empresa ARBOR.

- Nº 00064/2017 de autoria do(a) Vereador(a) André Prado: Requer ao Poder Executivo cópia integral do Pregão número 10/2027 por meio do qual foi contratada a Empresa Hetikos Assessorias LTDA para prestar serviços de captação de recursos para a Secretária de Educação.

- Nº 00065/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Dr. Edson: Requer a realização de Sessão Itinerante no Bairro Jardim Olímpico no dia 18 de maio de 2017.

- Nº 00066/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Bruno Dias: Requer informações sobre a existência de processo administrativo instaurado em face de servidores da Administração Pública.

- Nº 00067/2017 de autoria dos Vereadores Adelson do Hospital, Adriano da Farmácia, Arlindo da Motta Paes, Bruno Dias, Dito Barbosa, Dr. Edson, Leandro Morais, Odair Quincote, Oliveira, Prof.ª Marileia e Rodrigo Modesto: Requer a convocação do Diretor-Presidente do IPREM a fim de prestar maiores informações ao Poder Legislativo sobre os seguintes temas, a contar do exercício de 2016 até a presente data: - Diretrizes e procedimentos adotados pelo IPREM referente as Aplicações financeiras dos recursos previdenciários, informando as movimentações financeiras e composição dos fundos de investimentos dos valores aplicados e dos resgates efetuados; - Política de Investimentos dos recursos do Instituto de Previdência de Pouso Alegre do exercício de 2016; - Informação quanto ao recebimento de juros das aplicações financeiras, grau de liquidez das aplicações e sobre possíveis disponibilidades financeiras não aplicadas no mercado financeiro, em conformidade com as regras estabelecidas pelo Conselho Monetário Nacional e Ministério da Previdência Social; - Informação sobre as contribuições mensais (encargo patronal) realizadas pelo Poder Executivo e pelo Poder Legislativo, bem como outras fontes de receitas; - Informação sobre eventuais parcelamentos do Poder Executivo; - Informação sobre despesas com pessoal e despesas administrativas.

OFÍCIOS

- Ofício encaminhado pelo Ver. Dr. Edson solicitando o arquivamento dos Substitutivos nº 01 e 02 ao Projeto de Lei nº 7292/2017.

- Ofício nº 130/17 encaminhado pelo Ver. Bruno Dias informando sobre agendamentos das Audiências Públicas sobre matérias orçamentárias: Plano Plurianual até 15 de junho de 2017. Lei de Diretrizes Orçamentárias até o dia 25 de julho de 2017. Lei Orçamentária anual até o dia 15 de setembro de 2017.

- Ofício nº 125/17 encaminhado pelo Ver. Bruno Dias, como Presidente da Comissão de Administração Finanças e Orçamento marcando audiência pública, no dia 11/05/17 às 14h, para a prestação de contas da Prefeitura, IPREM, PROMENOR, CÂMARA em atendimento a Lei Complementar nº 101/17.

- Ofício encaminhado pelo Ver. Dr. Edson convidando os vereadores a compartilhar da autoria do Projeto de Resolução nº 1294/2017 e assinado pelos vereadores Adelson do Hospital, Adriano da Farmácia, André Prado, Arlindo Motta Paes, Bruno Dias, Campanha, Dito Barbosa, Leandro Morais, Odair Quincote, Prof.ª Marileia, Rafael Aboláfio e Wilson Tadeu Lopes.

- Ofício 02/17 encaminhado pela Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência e da Pessoa Idosa solicitando o agendamento para o dia 13 de maio, o uso do Plenário "Firmo da Motta Paes" para realização de palestra do Coletivo Brilho Azul, com conteúdo sobre autismo.
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