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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais


Sessão Ordinária do dia 2 de Maio de 2017
Terça-feira – 18:00 horas


	Adriano da Farmácia
	-  Presidente da Mesa

	Prof.ª Mariléia
	-  1ª Secretária

	Bruno Dias
	-  2º Secretário

	Leandro Morais
	-  1º Vice-Presidente

	Arlindo Motta Paes
	-  2º Vice-Presidente




	Adelson do Hospital
	André Prado

	Campanha
	Dito Barbosa

	Dr. Edson
	Odair Quincote

	Oliveira
	Rafael Aboláfio

	Rodrigo Modesto
	Wilson Tadeu Lopes




EXPEDIENTE DO EXECUTIVO

- Ofício nº 48/17 encaminhado pelo Superintendente de Esportes, Sr. Rooney Cleiber Souza solicitando a cessão do plenarinho desta Casa para a realização de congresso Técnico dos Jogos do Interior de Minas (JIMI), a ser realizado dia 16 de maio, das 08 às 12h.
- Ofício nº 143/2017 encaminhando o Projeto de Lei nº 854/2017, que "altera o valor da contribuição à AMM - Associação Mineira dos Municípios, autorizada pela Lei nº 5.782/17.
- Ofício nº 141/17 encaminha resposta ao Requerimento nº 43/17.
- Ofício nº 141/17 encaminhando Resposta ao Requerimento nº 19/17.
- Ofício nº 137/17 encaminhando cópia do Decreto nºs  218/96 e 4577/2016 referentes à utilização de espaço público.
- Ofício nº 139/17 encaminhado pelo Poder Executo solicitando a devolução do Projeto de Lei nº 853/17 que autoriza o Poder Executivo a doar imóvel, para os fins que especifica, receber imóvel e dá outras providências.
- Ofício nº 133/2017 encaminhando resposta ao Requerimento nº 44/2017.
- Ofício nº 35/17 encaminhando resposta ao Requerimento nº 35/17.
- Ofício nº 136/17 encaminhando resposta ao  Requerimento nº 29/17
- Ofício nº 135/2017 encaminhando resposta ao Requerimento nº 24/2017.
- Ofício nº 134/17  encaminhado em resposta ao Requerimento nº 35/17. 

EXPEDIENTE DE DIVERSOS

- Ofício nº  09-56/17 encaminhado pelo Sr. Marcio Pereira Maciel Gerente Regional de vendas dos Correios, em resposta aos ofícios nº 117/17 e 174/17 referentes a aquisição de selos.
- Ofício nº 68/17  encaminhado pelo SISEMPA informando sobre a deliberação em assembleia realizada em 24 de abril de 2017.
 - Ofício encaminhado pela Academia Pouso-Alegrense de Letras solicitando o uso do Plenário e saguão da Câmara Municipal para a solenidade de posse e outorga de Diploma e Medalhão aos novos acadêmicos eleitos como associados efetivos, no dia 25 de maio de 2017, quinta-feira, às 19h30, sem ônus para a APL.

EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO
SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 07292/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Dr. Edson: DISPÕE SOBRE A CAPTAÇÃO, ARMAZENAMENTO E USO DOS RECURSOS HÍDRICOS DO LENÇOL FREÁTICO UTILIZADOS PELA CONSTRUÇÃO CIVIL NA ATIVIDADE IMOBILIÁRIA.

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE RESOLUÇÃO  Nº 01294/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Dr. Edson: ALTERA A REDAÇÃO DOS PARÁGRAFOS 3º E 5º DO ARTIGO 4º DA RESOLUÇÃO Nº 1.125/2010 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

INDICAÇÕES

Vereador(a) Arlindo Motta Paes:

Nº 00648/2017 - Solicita o patrolamento e o cascalhamento da estrada no Bairro Brejal no sítio do Nenem.
Nº 00649/2017 - Solicita a contratação de um motorista, em caráter emergencial, para o SamuVet reformado, para recolher os animais lesionados pela cidade.
Nº 00650/2017 - Solicita a realização de operação tapa-buracos no bairro Nossa Senhora do Pilar, na rua Edson Faria da Silva, em toda sua extensão.
Nº 00651/2017 - Solicita a realização do procedimento necessário na rede de esgoto do Bairro Jardim Iara de acordo com o levantamento realizado.
Nº 00652/2017 - Solicita a capina e a contenção da água que mina na Avenida Bom Jesus, Bairro Fátima 2.

Vereador(a) Wilson Tadeu Lopes:

Nº 00653/2017 - Solicita, em caráter de urgência, a realização de  capina, limpeza e a retirada de entulho em frente à Escola Custódio Miranda.
Nº 00654/2017 - Solicita, em caráter de urgência, a roçagem do mato e a recuperação da calçada da Rua Três Corações no Bairro São João.

Nº 00655/2017 - Solicita, em caráter de urgência, a limpeza, a retirada de lixo  e a roçagem em todas as ruas do Bairro Jardim Aeroporto.
Vereador(a) Leandro Morais, Adelson do Hospital, Adriano da Farmácia, Arlindo Motta Paes, Bruno Dias, Dito Barbosa, Dr. Edson, Odair Quincote, Oliveira, Prof.ª Mariléia, Rodrigo Modesto:

Nº 00656/2017 - Solicita a realização de operação tapa-buracos no bairro Cidade Jardim.
Nº 00657/2017 - Solicita a verificação da possibilidade de doação de uma nova área para a construção do Ceasa.
Vereador(a) Adriano da Farmácia, Adelson do Hospital, Arlindo Motta Paes, Bruno Dias, Dito Barbosa, Dr. Edson, Leandro Morais, Odair Quincote, Oliveira, Prof.ª Mariléia, Rodrigo Modesto:

Nº 00658/2017 - Solicita, em caráter de urgência, a capina em toda a extensão do bairro Santo Expedito, bem como a capina da área do município que fica em frente ao supermercado e pesqueiro Santo Expedito e o corte da grama do campinho do bairro.

Vereador(a) Odair Quincote:

Nº 00659/2017 - Solicita a capina da calçada da Rua Três Corações, no trecho da primeira entrada do Bairro São João até a entrada da Pousada Maracanã.

Nº 00660/2017 - Solicita a limpeza, a capina e a realização de operação tapa-buracos em toda a extensão do bairro Colinas Santa Bárbara.
Nº 00661/2017 - Solicita o patrolamento e cascalhamento da estrada rural do bairro do Brejal,  no trecho que vai do Bar do Lino até o Bar do Paulinho Peixeiro.

Vereador(a) Campanha:

Nº 00662/2017 - Solicitar a capina, a limpeza e o asfaltamento na Rua Luiz Gonzaga Nunes Maia, na altura do número 255, no Bairro Jardim Mariosa.

REQUERIMENTOS

Nº 00060/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Campanha: - Requer ao Poder Executivo as seguintes informações:  - Existe projeto para a construção da Dique III;  - Caso exista,  informar já tem a aprovação dos órgãos ambientais;  -  Qual o valor estimado da obra e qual o prazo  estimado início e  finalização.

Nº 00061/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Campanha: Requer ao Poder Executivo as informações que seguem:  1- A viagem feita ao exterior pelo Secretário Municipal de Planejamento e Meio Ambiente SR. Fábio de Paiva Garcia Filho foi para tratar de assuntos referentes ao Município?( Uma vez que a viagem esta foi realizada em plena data de expediente de trabalho Municipal, conforme a exposição em todos os tipos de mídias do município);  2- A viagem foi custeada por recursos próprios ou públicos?  3- Enviar cópias dos relatórios de viagens, com seus respectivos valores.  4- Caso a viagem em questão tenha sido feita por motivos particulares, solicitamos cópias dos comprovantes dos descontos efetuados em folha de pagamento, referentes aos dias não trabalhados.


MOÇÕES

Nº 00117/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Dito Barbosa:
Moção de Pesar aos familiares da  Sra. Zulmira Delfino Pereira pelo seu falecimento.
Nº 00118/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Wilson Tadeu Lopes:
MOÇÃO DE PESAR aos familiares do Sr. José Maria Fernandes.
Nº 00119/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Wilson Tadeu Lopes:
MOÇÃO DE APLAUSO ao Departamento de  Fiscalização  e Postura, pelos excelentes trabalhos prestados ao nosso Município.
Nº 00120/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Adriano da Farmácia:
MOÇÃO DE APLAUSO ao Doutor Rodrigo Bueno, pela idealização do vídeo: "Pé Diabético: Prevenção e cuidados", que é veiculado na TV Câmara.

PORTARIA
PORTARIA Nº 102/17: Regulamenta o artigo 290 do Regimento Interno sobre a realização de Audiência pública na Câmara Municipal de Pouso Alegre. 

OFÍCIOS 
- Ofício nº 46/17 encaminhado pelo vereador Campanha e apoiado por demais vereadores, em homenagem póstuma ao Ilustríssimo Dr. Milton Reis.
- Ofício nº 123/2017 encaminhado pelo Ver. Bruno Dias solicitando a contratação de uma empresa de auditoria fiscal para os trabalhos da comissão de estudo referente a empresa Plenax.
- Ofício encaminhado pelo Ver. Dr. Edson solicitando certidão em que conste a data do protocolo e o objeto dos Requerimentos nº 50, 51, 53, 55, 56, 57, 58 e 59 e do Projeto de Resolução nº 1294/2017.
- Ofício nº 123/2017 encaminhado pelo Ver. Bruno Dias solicitando a doação de uma prenda para o IV Bingo Beneficente em prol do Hospital das Clínicas Samuel Libânio, que acontecerá no dia 25 de Maio, às 19h.
 - Ofício nº 183/2017 encaminhado pelo Ver. Adriano da Farmácia solicitando o arquivamento do Requerimento nº 25/2017.
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