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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais


Sessão Ordinária do dia 18 de Abril de 2017
Terça-feira – 18:00 horas


	Adriano da Farmácia
	-  Presidente da Mesa

	Prof.ª Mariléia
	-  1ª Secretária

	Bruno Dias
	-  2º Secretário

	Leandro Morais
	-  1º Vice-Presidente

	Arlindo Motta Paes
	-  2º Vice-Presidente




	Adelson do Hospital
	André Prado

	Campanha
	Dito Barbosa

	Dr. Edson
	Odair Quincote

	Oliveira
	Rafael Aboláfio

	Rodrigo Modesto
	Wilson Tadeu Lopes





EXPEDIENTE DO EXECUTIVO

- Ofício nº 120/17 encaminhado pelo Poder Executivo em resposta ao Requerimento nº 38/17.

- Ofício nº 119/17 encaminhado pelo Poder Executivo em resposta ao Requerimento nº 45/17.

EXPEDIENTE DE DIVERSOS

- Ofício nº 05/2017 encaminhado pela Associação dos Fiscais Municipais de Pouso Alegre para prestar esclarecimentos acerca das ações dos fiscais de posturas, que têm sido acusados de perseguir ambulantes e permissionários que possuem mais de uma carrinho de pastel no centro.
- Ofício encaminhado pela UNIFAL - Campus Poços de Caldas solicitando a cessão do Plenarinho para a apresentação do Projeto "Tamanho não é documento", que acontecerá no dia 06/06/2017, das 15h às 18h.

- Comunicados do Ministério da Educação informando a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no valor total de R$ 479.797,65.

EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO

INDICAÇÃO

Vereador(a) Oliveira:

Nº 00573/2017 - Solicita a pintura das faixas de pedestres existente em frente ao posto "Tiger", localizado na rotatória da Avenida Perimetral.

Nº 00574/2017 - Solicita a poda das árvores da Rua Benedito Olímpio, altura do nº 77, no bairro São Geraldo.

Vereador(a) Dito Barbosa:

Nº 00575/2017 - Solicita o patrolamento e o cascalhamento da estrada do bairro Fazendinha, iniciando na estrada próximo a casa do Dr. Jair Siqueira, até o "Pesqueiro do Zé Dimas".

Nº 00576/2017 - Solicita o patrolamento e o cascalhamento da estrada do bairro Curralinho até o bairro Fazendinha.

Nº 00577/2017 - Solicita a implantação de um criatório de peixes na represa do Horto Florestal, a fim de, futuramente, instalar um centro de pescaria para idosos/aposentados.

Vereador(a) Rafael Aboláfio:

Nº 00578/2017 - Reitera a solicitação de capina e de limpeza das ruas e dos terrenos do patrimônio público, além da notificação dos proprietários dos terrenos baldios, em toda a extensão do Bairro São Geraldo.

Nº 00579/2017 - Reitera a solicitação de instalação de uma travessia elevada de pedestre para substituir uma lombada existente na Rua Alferes Augusto Gomes Medela, tendo como referência a sorveteria e proximidade ao número 143, no bairro Jardim Noronha.

Nº 00580/2017 - Reitera a solicitação de limpeza e de desentupimento dos bueiros, em toda a extensão das Ruas Ângelo Chiarini, Saturnino de Barros Cobra e Francisco Correa, no Bairro Jardim Alvorada.

Nº 00581/2017 - Reitera solicitação de sinalizações de trânsito (faixa amarela, placa de embarque e desembarque e área escolar) em  frente e nos arredores do "CEIM Maria de Paiva Garcia", situado  na rua Manoel Augusto Machado, nº 60, bairro Jardim Noronha.

Nº 00582/2017 - Reitera a solicitação de limpeza e a capina, em caráter de urgência, das ruas de todo o bairro Nossa Senhora Aparecida.

Nº 00583/2017 - Reitera a solicitação de cascalhamento e de iluminação pública na Rua Três Corações, próximo ao nº 2.012, tendo como ponto de referência o fim do asfalto e o início da estrada de terra, sendo o acesso para o bairro Jardim Brasil II.

Nº 00584/2017 - Reitera a solicitação de melhoria da sinalização na rotatória dos bairros de Fátima I e II, entre a Avenida Tuany Toledo, a Rua Cel. Joaquim Roberto Duarte, a Avenida das Carmelitas e a Avenida Porfírio Ribeiro de Andrade.

Nº 00585/2017 - Reitera a solicitação de sinalizações de trânsito no cruzamento entre as ruas Olegário Maciel, Dr. José Alfredo de Paula e Dr. José Fernandes de Souza, no bairro Jardim Primavera.

Nº 00586/2017 - Reitera a solicitação de revitalização do parque infantil e da academia ao ar livre localizada na Av. Maria de Paiva Garcia, no bairro Colina Santa Bárbara.

Nº 00587/2017 - Reiterar a solicitação na sinalização de trânsito, com faixas de pedestres ou faixa elevada, na bifurcação entre as Ruas João Batista de Paula (Vale das Andorinhas) e Rua Três (Bairro Recanto dos Fernandes).

Nº 00588/2017 - Reitera a solicitação de realização de operação tapa-buracos, em caráter de urgência, no bairro Nova Pouso Alegre, em toda a sua extensão.

Nº 00589/2017 - Reitera a solicitação de instalação de mais uma faixa elevada para pedestres ou de redutor de velocidade na Rua Alberto Paciuli, próximo ao número 995, e, na mesma rua, nas proximidades do número 1.406, esquina com a Rua Benedito Carvalho.

Nº 00590/2017 - Reitera a solicitação de realização de operação tapa-buracos em toda a extensão do bairro Esplanada.

Nº 00591/2017 - Reitera a solicitação de revitalização da quadra de esportes, da academia ao ar livre e do parque infantil do bairro Esplanada.

Nº 00592/2017 - Reiterar solicitação de estudos visando viabilizar a redução da idade, exigida para gratuidade do transporte coletivo aos idosos, de 65 para 60 anos.

Nº 00593/2017 - Reitera a solicitação de recomposição dos bloquetes da Av. Vereador Antonio Augusto Ribeiro, no bairro Santa Elisa, bem como estudo acerca da possibilidade da avenida voltar a ser uma via de "mão dupla".

Nº 00594/2017 - Reitera a solicitação de realização de operação tapa-buracos e de limpeza em toda a extensão do bairro Recanto dos Fernandes.

Nº 00595/2017 - Reitera a solicitação de que a Rua Francisco Sales, no centro, se torne via de mão única, desde a confrontação com o bairro Jardim Noronha até o cruzamento com a Rua Bueno Brandão, ou que seja proibido estacionar em alguma mão da rua no referido trecho.

Vereador(a) Leandro Morais:

Nº 00596/2017 - Solicita a limpeza e a capina em toda a extensão da Avenida Bom Jesus, no bairro Fátima II.

Nº 00597/2017 - Solicita a realização de operação tapa-buracos em toda a extensão da Rua Professor Ladislau, no centro.

Nº 00598/2017 - Solicita a limpeza e a capina na Rua da Tijuca, no centro.

Nº 00599/2017 - Solicita a instalação de boca de lobo em toda a extensão da Rua Antônio Scodeler, em especial na altura do número 994, no bairro Faisqueira.

Nº 00600/2017 - Solicita que seja efetuado o serviço de capina no bairro Cruzeiro.

Nº 00601/2017 - Solicita a limpeza, a capina e a realização de operação tapa-buracos em toda a extensão do bairro Santo Expedito.

Nº 00603/2017 - Solicita a limpeza da área verde do residencial dos Bandeirantes.

Vereador(a) Leandro Morais, Odair Quincote, Oliveira:

Nº 00602/2017 - Solicita o patrolamento e o cascalhamento da Rua Projetada, próximo ao nº 26, no bairro São Geraldo.

Vereador(a) Odair Quincote:

Nº 00604/2017 - Solicita a instalação de faixa elevada para pedestre ou de redutor de velocidade na Avenida Gil Teixeira, em frente ao número 385 no Bairro Jatobá.

Vereador(a) Campanha:

Nº 00605/2017 - Solicita as providências cabíveis para a capina, a limpeza e a retirada de lixo e de entulho no terreno em frente ao número 1063, na Rua Coronel Brito Filho, Bairro Fátima I.

Vereador(a) Bruno Dias:

Nº 00606/2017 - Solicita a realização de operação tapa-buracos no bairro Faisqueira, em toda a sua extensão.

Nº 00607/2017 - Solicita a realização de operação tapa-buracos no bairro João Paulo, em toda a sua extensão.

Nº 00608/2017 - Solicita a realização de operação tapa-buracos no bairro Árvore Grande, em toda a sua extensão.

Nº 00609/2017 - Solicita a realização de operação tapa-buracos nas ruas Ditinha Resende e Dr. Lázaro de Carvalho, no bairro Jardim Paraíso.

Nº 00610/2017 - Solicita o patrolamento e o cascalhamento das vias de acesso do bairro Sarpão.

Vereador(a) Dr. Edson:

Nº 00611/2017 - Solicita o patrolamento e o cascalhamento da estrada dos Ferreiras, com início no viaduto da Cruz Alta até a divisa com Itaim, desta passando pela estrada da Limeira até o trevo do Costinha.

Nº 00612/2017 - Solicita o patrolamento e o cascalhamento das estradas dos bairros Cruz Alta, Curralinho, Fazendinha, Pantano e Cajuru.

Vereador(a) Prof.ª Mariléia:

Nº 00613/2017 - Solicita, em caráter de urgência, o reparo do asfalto em toda a extensão da Rua Nove, no Bairro Colina Verde, que, principalmente por comportar o tráfego diário de ônibus, encontra-se praticamente intransitável.

MOÇÃO

Nº 00109/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Dito Barbosa:
Moção de Pesar aos familiares do Sr. Joaquim Afonso da Silva pelo seu falecimento.

PROJETO DE LEI

Projeto de Lei Nº 7312/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Leandro Morais: INSTITUI OS ESPAÇOS DESTINADOS À CULTURA DENOMINADOS “ECOPONTOS CULTURAIS” NA CIDADE DE POUSO ALEGRE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Projeto de Lei Nº 7313/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Leandro Morais: INSTITUI O MÊS “NOVEMBRO AZUL”, DEDICADO A AÇÕES DE PREVENÇÃO AO CÂNCER DE PRÓSTATA E DE PROMOÇÃO DA SAÚDE DO HOMEM NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Projeto de Lei Nº 7314/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Leandro Morais, Prof.ª Mariléia, Odair Quincote: INSTITUI A CAMPANHA DE PREVENÇÃO AO CÂNCER DE MAMA DENOMINADA MUNDIALMENTE DE "OUTUBRO ROSA" NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Projeto de Lei Nº 7315/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Rodrigo Modesto: INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO CICLISTA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE, A SER COMEMORADO ANUALMENTE NO DIA 19 DE AGOSTO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Projeto de Lei Nº 7316/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Rodrigo Modesto: INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO LIVRO E O DIA MUNICIPAL DO PRESENTE LITERÁRIO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE-MG, A SEREM COMEMORADOS ANUALMENTE NO DIA 23 DE ABRIL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Projeto de Lei Nº 7317/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Leandro Morais: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA INSTALAÇÃO DE NO MÍNIMO 01 (UM) BRINQUEDO ADAPTADO ÀS CRIANÇAS COM DEFICIÊNCIA FÍSICA NAS ÁREAS PÚBLICAS DESTINADAS AO LAZER OU A RECREAÇÃO COMO: PRAÇAS, PARQUES, ESCOLAS E CRECHES PÚBLICAS E PRIVADAS, BEM COMO EM LOCAIS DE DIVERSÃO GERAL, ABERTOS AO PÚBLICO, DO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTO

Nº 48/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Dr. Edson: Requer o envio do Termo de Ajuste de Conduta (TAC) firmado com a empresa de transporte coletivo municipal, Viação Princesa do Sul.

Nº 49/2017 de autoria dos Vereadores Rodrigo Modesto, Leandro Morais, André Prado, Dito Barbosa e Rafael Aboláfio: Requer única votação para o Projeto de Lei nº 7316/2017.

OFÍCIOS
Ofício encaminhado pelo Ver. Oliveira indicando seu nome para compor as Comissões Especiais com a finalidade do estudo de inconsistências na execução das obras de pavimentação da Avenida Dique II e na execução dos serviços prestados pela empresa Plenax ao município de Pouso Alegre.

Ofício nº 116/2017 encaminhado pelo Ver. Bruno Dias indicando seu nome para compor a Comissão Especial com a finalidade do estudo de inconsistências na execução dos serviços prestados pela empresa Plenax ao município de Pouso Alegre.

Ofício nº 115/2017 encaminhado pelo Ver. Bruno Dias solicitando o arquivamento da Emenda nº 01 ao Substitutivo nº 01 ao Projeto de Lei nº 7298/2017.

Ofício nº 117/2017 encaminhado pelo Ver. Bruno Dias indicando seu nome para compor a Comissão Especial com a finalidade de apuração das inconsistências na execução das obras de pavimentação da Avenida Dique II.

Ofício encaminhado pelo Ver. André Prado, como líder do PV, indicando o Ver. Wilson Tadeu Lopes para compor a Comissão Especial com a finalidade de apuração das inconsistências na execução das obras de pavimentação da Avenida Dique II.

Ofício encaminhado pelo Ver. André Prado, líder do PV, indicando seu nome para compor a Comissão Especial com a finalidade de apuração das inconsistências na execução dos serviços prestados pela empresa Plenax.
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