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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais


Sessão Ordinária do dia 25 de Abril de 2017
Terça-feira – 18:00 horas


	Adriano da Farmácia
	-  Presidente da Mesa

	Prof.ª Mariléia
	-  1ª Secretária

	Bruno Dias
	-  2º Secretário

	Leandro Morais
	-  1º Vice-Presidente

	Arlindo Motta Paes
	-  2º Vice-Presidente




	Adelson do Hospital
	André Prado

	Campanha
	Dito Barbosa

	Dr. Edson
	Odair Quincote

	Oliveira
	Rafael Aboláfio

	Rodrigo Modesto
	Wilson Tadeu Lopes





EXPEDIENTE DO EXECUTIVO

- Convite enviado pela Secretaria Municipal de Trânsito convidando para a participação do Movimento Maio Amarelo 2017 "Minha Escolha Faz a Diferença".

- Ofício nº 124/17 encaminhando leis sancionadas nº 5803/17, 5804/17 e 5805/17.

- Ofício nº 131/17 encaminhando Projeto de Lei nº 853/17, que autoriza o Poder Executivo a doar imóvel, para os fins que especifica, receber imóvel, e dá  outras providências.

- Ofício nº 130/2017 encaminhando impacto e adequação orçamentária e financeira para instruir o Projeto de Lei nº 852/2017.

- Ofício nº 122/2017 encaminhando resposta ao Requerimento nº 40/2017.

- Ofício nº 390/2017 encaminhado pela Secretaria Municipal de Educação solicitando a cessão do Plenarinho para a realização de Curso de Formação para professores, no dia 27/04/2017, das 17h45 às 20h.

- Ofício nº 126/2017 encaminhando o Projeto de Lei nº 852/2017, que "autoriza a contratação temporária de equipe técnica interdisciplinar para composição dos projetos PEMSE (Programa de Atendimento para a execução das Medidas Sócio-Educativas em Meio Aberto) e CONVIVER-SCFV (Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos), ambos executados pela Fundação Pouso-alegrense Pró-valorização do Menor - PROMENOR e mantidos pela Prefeitura Municipal de Pouso Alegre/MG e dá outras providências".

- Ofício nº 121/17 encaminhando as Leis nº 5800/2017, 5801/2017 e 5802/2017, sancionadas pelo Chefe do Poder Executivo.

- Ofício nº 04/17 encaminhado pela Superintendência de Gestão de Pessoas solicitando a cessão do Plenário para a realização do Fórum Regional sobre Gestão Pública que acontecerá no dia 31 de maio de 2017, das 18h às 22h.

EXPEDIENTE DE DIVERSOS

- Ofício encaminhado pela Emater solicitando a cessão do Plenarinho para a realização do encontro de produtores no dia 04/05/2017, das 8h40 ao meio-dia.

- Ofício encaminhado pelo Sindicato Único dos Trabalhadores em Educação de Minas Gerais (Sind-UTE/MG) para incluir um representante do sindicato no rol de debatedores e de inscritos para fazer uso da palavra na audiência pública que acontecerá no dia 05 de maio.

- Ofício nº 37/17 encaminhado pelo Pastor Luiz Fernando Alves, Presidente do CIMEPAR, solicitando o uso da Tribuna Livre na sessão ordinária do dia 02 de maio/17.

- Ofício nº 24/2017 encaminhado pelo IPREM solicitando o envio mensal pela Câmara Municipal de dados constantes das fichas financeiras dos servidores efetivos.

- Ofício nº 05/2017 encaminhado pela Associação dos Fiscais Municipais de Pouso Alegre para prestar esclarecimentos acerca das ações dos fiscais de posturas, que têm sido acusados de perseguir ambulantes e permissionários que possuem mais de uma carrinho de pastel no centro.

EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO

INDICAÇÃO

Vereador(a) Rafael Aboláfio:

Nº 00614/2017 - Solicita sinalização de trânsito com placas e pinturas no asfalto  de forma adequadas para o entroncamento entre as Ruas José Camilo Luiz da Rocha e Avenida Antonio Scodeler no Bairro Faisqueira.

Nº 00615/2017 - Reitera a solicitação de sinalização de trânsito adequada, no cruzamento da Rua Cel. Pradel com a Av. Silviano Brandão.

Nº 00616/2017 - Reitera a solicitação de capina e  de  limpeza por toda a extensão da Rua Doutor Joaquim Coelho Filho e também, a notificação de proprietários de terrenos baldios localizados na mesma rua, no Bairro Jardim Noronha, para que efetuem a limpeza de sus terrenos.

Nº 00617/2017 - Reitera a solicitação  instalação de braço de iluminação para o poste situado na  bifurcação entre a Rua Doutor Tuany Toledo e Rua Zilda Barros Franco, próximo ao nº 220, no bairro Nova Pouso Alegre.

Nº 00618/2017 - Reitera  solicitação para a identificação  e notificação dos proprietários de terrenos baldios  localizados na Av. Alferes Augusto Gomes de Medela, no bairro São João, desde o final do quartel até a rotatória, sentido Borda da Mata, para que providenciem a capina das calçadas para melhorar e dar maior segurança para a travessia dos pedestres.

Nº 00619/2017 - Reitera  solicitação de limpeza, manutenção e iluminação para a Praça Irmã Maria Imaculada Santíssima, localizada entre as Ruas Cássio Carvalho Coutinho e Frederico Ozanan (em frente à Paróquia Nossa Senhora de Fátima), no Bairro Santa Elisa.

Nº 00620/2017 - Reitera  solicitação de melhorias na sinalização de trânsito e a reforma da rotatória no cruzamento entre as avenidas: Gonçalo B. Coelho, Marechal Castelo Branco, Vicente Simões  e Rua Tenente Anísio Prado Fonseca, tendo como ponto de referência o Central Parque Hotel, próximo ao terminal rodoviário.

Nº 00621/2017 - Reitera solicitação de gestão junto à Polícia Militar e a Guarda Municipal no sentido de providenciar a disponibilização de  alguns policiais militares  e de guarda municipais, além de viatura, para a realização de serviços de policiamento e de ronda, nos arredores da região da Paróquia Nossa Senhora de Fátima, localizada no Bairro Santa Elisa.

Vereador(a) Odair Quincote:

Nº 00622/2017 - Solicita a poda das árvores da Rua Gilson Camargo Libânio,  em frente aos números 71 e 81 no Bairro Santa Luzia.

Vereador(a) Adelson do Hospital:

Nº 00623/2017 - Solicita, com extrema  urgência,  a limpeza e a capina do bairro JK.

Vereador(a) Arlindo Motta Paes:

Nº 00624/2017 - Solicita a capina e a limpeza na Rua 03, altura do nº 650, encontro  com a  Av. do Contorno, no bairro Caiçara.

Nº 00642/2017 - Solicita a capina, a notificação dos proprietários de lotes para fazer limpeza nos terrenos e a recuperação das ruas que se encontram intransitáveis no bairro Colina dos Bandeirantes, localizado nos fundos da Fábrica Yoki.

Nº 00643/2017 - Solicita uma monitora de alunos para o micro-ônibus que faz o percurso de Pouso Alegre, Arco-Iris, Colônia (Farias), Ainhumas, Malvinas, Cajuru e escolas, tendo outras também atendidas.

Nº 00644/2017 - Solicita gestões junto ao Instituto de Previdência Municipal (IPREM) no sentido de exigir o cumprimento da Lei Municipal nº 5.711/2016, de 14/07/2016, em relação ao artigo 55 da aposentadoria especial.

Vereador(a) Wilson Tadeu Lopes:

Nº 00625/2017 - Solicita, em caráter de urgência, a  realização de operação tapa-buracos em toda a extensão do Rua Eduardo de Souza Gouveia, no Bairro Foch.

Nº 00626/2017 - Solicita, em caráter de urgência, a realização de operação tapa-buraco  em toda a extensão da Rua João Paulo II do  do Bairro Jardim Canadá.

Nº 00627/2017 - Solicita, em caráter de urgência, a instalação de bueiros na rua Eduardo de Souza Gouveia no Bairro Jardim Olímpico.

Nº 00628/2017 - Solicita, em caráter de urgência, a instalação de calçadas na rua Eduardo de Souza Gouveia no Bairro Jardim Olímpico, ao lado da Praça de Esportes.

Vereador(a) Dito Barbosa:

Nº 00629/2017 - Solicita a retirada de uma poste localizado na Rua Josefina Ferreira Bolzon, em frente  ao nº 23, no bairro Foch I, tendo em vista que o mesmo  está em  frente à garagem da residência.

Vereador(a) André Prado:

Nº 00630/2017 - Solicita, com urgência, reparo do asfalto em toda a extensão da Av. principal do Distrito Industrial.

Vereadores Dito Barbosa, Adelson do Hospital, Arlindo Motta Paes, Bruno Dias, Leandro Morais, Odair Quincote, Oliveira, Prof.ª Mariléia, Rodrigo Modesto, Dr. Edson, Adriano da Farmácia:

Nº 00631/2017 - Solicita a construção de travessia elevada na Avenida Moisés Lopes, antes do posto do bairro Árvore Grande, no sentido da Av. Ayrton Senna até o bairro.

Vereador(a) Campanha:

Nº 00632/2017 - Solicita a realização de operação tapa-buraco na esquina da Rua João Cândido Ramos (antiga rua Um) com a João Estevão Fontes, altura do número 105, no Loteamento Dindinha. Solicita ainda, com urgência, a instalação de placas com os nomes destas duas ruas, pois estas se encontram sem qualquer identificação dos nomes.

Nº 00633/2017 - Solicita o plantio de grama no terreno situado no Bairro Vila Beatriz, vizinho ao ponto de ônibus.

Nº 00634/2017 - Solicita gestão junto a CEMIG visando a instalação de poste de iluminação pública na Travessa Angelina Feliciano Pereira, ao lado do número 47, no Loteamento Dindinha.

Nº 00635/2017 - Solicita  o fechamento, com telas de proteção, no entorno da Mina do Machado no Bairro Colinas de Santa Barbará, bem como instalação de portão com tranca, para que ocorra o fechamento diário às 22:00 h, bem como estudo sobre a viabilidade de instalação de câmaras de vigilância.

Nº 00636/2017 - Solicita a confecção de placas de indicação no trevo próximo e nos arredores do Supermercado Baronesa, apontando a direção para o Bairro Pousada dos Campos III. Solicita ainda a distribuição destas placas de indicação por toda cidade de Pousa Alegre.

Vereador(a) Prof.ª Mariléia:

Nº 00637/2017 - Solicita a capina em toda a extensão do bairro Portal do Ipiranga.

Nº 00639/2017 - Reitera a solicitação de patrolamento e cascalhamento da Estrada Rural no Bairro Canta Galo, nas proximidades da Antiga Escola (antiga Boate da Neidinha).

Nº 00640/2017 - Reitera a solicitação de recolocação dos redutores de velocidade próximo à Escola do Bairro Cajuru.

Nº 00641/2017 - Solicita a colocação de sinalização de trânsito, quer sejam placas ou demarcação através de pintura, no final da Rua Major Querino, no trecho onde se encontra com a Av. Major Rubens Storino (entroncamento com a Av. Dique II), devido muitos acidentes por falta de sinalização, especialmente à noite.




Vereador(a) Dr. Edson:

Nº 00638/2017 - Solicita melhoria na iluminação pública na região da Avenida Abreu Lima e Rua São José.

Vereadores Leandro Morais, Adelson do Hospital, Adriano da Farmácia, Arlindo Motta Paes, Bruno Dias, Dito Barbosa, Dr. Edson, Odair Quincote, Oliveira, Prof.ª Mariléia, Rodrigo Modesto:

Nº 00645/2017 - Solicita a retomada das obras de pavimentação do bairro Bela Itália.

Nº 00646/2017 - Solicita a realização de operação tapa-buracos em toda a extensão do bairro Belo Horizonte.

Nº 00647/2017 - Solicita a retomada das obras de pavimentação do bairro Cidade Vergani.

MOÇÃO

Nº 00110/2017: Moção de Pesar aos familiares do Sr. João Teodoro, pelo seu falecimento.

Nº 00111/2017: Moção de Pesar aos familiares da Sra. Geni Garcia da Silva, pelo seu falecimento.

Nº 00112/2017: Moção de Pesar aos familiares do Sr. Francisco Ribeiro Machado, pelo seu falecimento.

Nº 00113/2017: Moção de Aplauso à Vigilância Sanitária de Pouso Alegre, pela excelência do serviço realizado no município, que completa o oitavo ano sem registros de ocorrência de intoxicação alimentar.

Nº 00114/2017: Moção de Pesar aos familiares da Sra. Sidneia Pereira da Silva, pelo seu falecimento.

Nº 00115/2017: Moção de Pesar aos familiares do Sr. Custódio Firmino Januário, pelo seu falecimento.

Nº 00116/2017: Moção de Pesar para a família do senhor Benedito Vieira Ambar.

PROJETOS

Projeto de Lei Nº 7318/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Dr. Edson:
INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE A SÍNDROME DE DOWN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Projeto de Lei Nº 7319/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Dito Barbosa:
INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO PRODUTOR DE MORANGO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE A SER COMEMORADO ANUALMENTE NO TERCEIRO DOMINGO DE AGOSTO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Projeto de Resolução Nº 1294/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Dr. Edson: ALTERA A REDAÇÃO DOS PARÁGRAFOS 3º E 5º DO ARTIGO 4º DA RESOLUÇÃO Nº1.125/2010 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Emenda nº 001 ao Projeto de Lei nº 7307/2017 de autoria do Vereador(a) Bruno Dias: ACRESCENTA O ARTIGO 5º E RENUMERA OS DEMAIS DO PROJETO DE LEI Nº 7307/2017.

REQUERIMENTO

Nº 50/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Dr. Edson: Requer a realização de Sessão Itinerante no bairro São Cristóvão no dia 22 de junho de 2017.

Nº 51/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Dr. Edson: Requer a realização de Sessão Itinerante no Bairro Portal do Ipiranga no dia 13 de julho de 2017.

Nº 52/2017 de autoria dos Vereadores Campanha, André Prado: Requer informações a respeito da atual capacidade de endividamento do município de Pouso Alegre.

Nº 53/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Dr. Edson: Requer a realização de Sessão Itinerante no Bairro Bela Itália no dia 24 de agosto de 2017.

Nº 54/2017 de autoria do(a) COMISSÃO DE ORDEM SOCIAL: Requer a realização de audiência pública para discutir o projeto Cidadão Modelo da Cimepar, no dia 10/05/2017, às 19:30h, no Plenário desta Casa.

Nº 55/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Dr. Edson: Requer a realização de Sessão Itinerante no Bairro Pantano no dia 21 de setembro de 2017.

Nº 56/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Dr. Edson: Requer a realização de Sessão Itinerante no Bairro Cidade Vergane no dia 26 de outubro de 2017.

Nº 57/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Dr. Edson: Requer a realização de Sessão Itinerante no Bairro São João no dia 23 de novembro de 2017.

Nº 58/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Dr. Edson: Requer a realização de sessão itinerante no Bairro Belo Horizonte no dia 14 de dezembro de 2017.

Nº 59/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Dr. Edson: Requer a realização de Sessão Itinerante no Bairro Cidade Jardim no dia 06 de agosto de 2017.

OFÍCIOS

Ofício encaminhado pelo Ver. Oliveira, em nome da Comissão de Estudos dos trabalhos da Copasa, com a proposta de serviços da empresa Engequisa para análise físico-química e biológica das amostras de água.

Ofício nº 12/2017 encaminhado pelo Ver. Adelson do Hospital justificando sua ausência na sessão ordinária do dia 25/04/2017 devido a sua participação no Congresso Estadual de Saúde do Trabalhador, em Belo Horizonte, do dia 25 a 27 de abril de 2017.

Ofício encaminhado pelo Ver. Rodrigo Modesto indicando seu nome para compor a Comissão Especial com a finalidade do estudo de inconsistências na execução dos serviços prestados pela empresa Plenax ao município de Pouso Alegre.

Ofício encaminhado pelo Ver. Rodrigo Modesto indicando seu nome para compor a Comissão Especial com a finalidade de apuração das inconsistências na execução das obras de pavimentação da Avenida Dique II.

Ofício encaminhado pelo Ver. Dr. Edson, como líder do PSDB,  indicando o Ver. Arlindo Motta Paes para compor a Comissões Especiais com a finalidade de apuração das inconsistências na execução das obras de pavimentação da Avenida Dique II e na execução dos serviços prestados pela Empresa Plenax.

Ofício encaminhado pelo Ver. Leandro Morais, líder do PPS, indicando o Ver. Odair Quincote  para compor a Comissão Especial com a finalidade de apuração das inconsistências na execução dos serviços prestados pela empresa Plenax.

Ofício encaminhado pelo Ver. Landro Morais, como líder do PPS,  indicando seu nome para compor a Comissão Especial com a finalidade de apuração das inconsistências na execução das obras de pavimentação da Avenida Dique II.
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