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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais


Sessão Ordinária do dia 17 de Maio de 2016
Terça-feira – 17:00 horas


	Maurício Tutty
	-  Presidente da Mesa

	Gilberto Barreiro
	-  1º Secretário

	Ayrton Zorzi
	-  2º Secretário

	Dulcinéia Costa
	-  1º Vice-Presidente

	Mário de Pinho
	-  2º Vice-Presidente




	Adriano da Farmácia
	Braz Andrade

	Dr. Paulo
	Flávio Alexandre

	Hamilton Magalhães
	Hélio Carlos

	Lilian Siqueira
	Ney Borracheiro

	Rafael Huhn
	Wilson Tadeu Lopes





EXPEDIENTE DO EXECUTIVO

Ofício nº 182/2016 encaminhado pelo Prefeito Municipal para parabenizar a atual Diretoria da Escola Estadual Prof. Joaquim Queiroz, e informar que por conta de compromisso previamente agendado não poderia participar da solenidade de comemoração da Escola.

Ofício nº 178/2016 solicitando a devolução do Projeto de Lei nº 753/2016, que "dispõe sobre aposentadoria especial de médicos e dentistas - servidores municipais - do quadro de pessoal da Administração Direta e Indireta", para reexame do Poder Executivo.

Ofício nº 166/16 encaminhando o Projeto de Lei nº 783/2016, que "autoriza o leilão do imóvel situado no loteamento Jardim Califórnia, mediante concorrência pública e dá outras providências".

Ofício nº 186/2016 encaminhando esclarecimentos acerca do Projeto de Lei nº 779/2016.

Convite encaminhado pela Secretaria Municipal de Esporte e Lazer para participar da cerimônia de Abertura dos Jogos Estudantis de Minas Gerais, no dia 17 de maio de 2016, às 19h, na Praça de Esportes Municipal Prefeito Alvarim Vieira Rios, na Rua Nilson Schmid, s/nº, no bairro Jardim Olímpico.

Ofício nº 23 encaminhado pela Secretaria de Fazenda de Pouso Alegre para solicitar o envio dos relatórios da contabilidade após o encerramento do período.

Ofício nº 156/16 encaminhando as Leis nº 5680/16 e 5681/16.


EXPEDIENTE DE DIVERSOS

Ofício encaminhado pelo Sr. Leandro de Paula Reis, Presidente da Comissão Executiva Municipal Provisória do Partido Verde de Pouso Alegre solicitando a cessão do plenário da Casa, para realização de reunião do partido, a ser realizada no dia 21 de maio, das 9 às 13 horas.

Ofício encaminhado pelo Presidente do SISEMPA reiterando a importância de se comunicar a este sindicato sobre os Projetos de Lei que tramitam na Câmara Municipal referentes a direitos e interesses dos servidores.

Ofício nº 04/16 encaminhado pelo Sr. Antônio Carlos Mendes, Secretário Municipal de Esportes, comunicando a abertura do JEMG 2016, e tabela com locais e horário dos jogos.

Ofício encaminhado pelo Dom José Luiz Majella, Arcebispo Metropolitano, solicitando a liberação de espaço nesta Casa, para a exposição itinerante de fotos com registros históricos da vida de Dom Octávio Chagas de Miranda, em homenagem ao centenário de sua posse, como 3º bispo diocesano.

Ofício da Viação Princesa do Sul comunicando que protocolou na Secretaria de Transporte e Trânsito relato de mídias de nossa cidade sobre a morte de jovens, em transporte de moto-táxi, sendo que o serviço não está regulamentado, podendo a prefeitura ter que indenizar os familiares das vítimas, por ser o órgão regulamentador e fiscalizador deste tipo de serviço.

Documento encaminhado pela empresa Águia Segurança e Serviços em resposta ao Ofício nº 09/2016.

Convite encaminhado pela Masterlegis Consultoria, Assessoria e Treinamentos para o 5º Encontro Nacional de Vereadores com o tema "Estudo sobre as Novas Regras para as Eleições Municipais de 2016", nos dias 20, 21 e 22 de Junho de 2016, em Brasília-DF.

Convite encaminhado pela Assembleia Legislativa de Minas Gerais para participar do ciclo de debates Desafios da Comunicação Pública em Rede: Políticas Públicas, Participação Popular e Direito à Comunicação, nos dias 12 e 13 de maio de 2016, no Plenário Juscelino Kubitschek, em Belo Horizonte-MG.

Ofício nº 41/2016 encaminhado pelo SISEMPA para enviar a cópia da ata da Assembleia que deliberou sobre a data-base de 2016.

Ofício encaminhado pelo Pouso Alegre Gladiadores para solicitar a permissão para o uso do espaço da Sala Multimídia da Câmara Municipal, no dia 13/05/2016, das 18h às 22h.


EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO

INDICAÇÃO


Vereador(a) Wilson Tadeu Lopes:

Nº 00341/2016 - Solicita a manutenção e limpeza da Rua Brasópolis,  no bairro Primavera, que está em péssimo estado de conservação.


Vereador(a) Gilberto Barreiro:

Nº 00342/2016 - Solicita a realização de operação tapa-buracos, limpeza e capina no bairro Belo Horizonte, em toda a sua extensão.

Nº 00343/2016 - Solicita, em caráter de urgência,  a retirada dos entulhos deixados após a limpeza, na Rua do Contorno, próximo ao  nº 89, bairro São João.



Vereador(a) Adriano da Farmácia:

Nº 00344/2016 - Solicita a limpeza da Rua do Contorno, no bairro São João.

Nº 00347/2016 - Solicita a construção de redutor de velocidade na Rua Flávio Cruz Maia, no bairro São Cristóvão III.

Nº 00348/2016 - Solicita a realização de operação tapa-buracos na rua principal do bairro Maçaranduba.

Nº 00349/2016 - Solicita a realização de operação tapa-buracos na rua central do bairro dos Ferreiras.


Vereador(a) Ayrton Zorzi:

Nº 00345/2016 - Solicita, em caráter emergencial, a realização de operação tapa-buracos na Rua Manoel Matias, próximo ao nº 346, no bairro Primavera.

Nº 00346/2016 - Solicita a pintura dos redutores de velocidade da Avenida São Francisco, no Bairro Primavera.


MOÇÃO

Nº 00063/2016: MOÇÃO DE APLAUSO a Sra. Thalita Prado Silva.

Nº 00064/2016: MOÇÃO DE APLAUSO ao Sr. David Silva Prado.

Nº 00065/2016: MOÇÃO DE APLAUSO ao Sr. Lucas Inácio.

Nº 00066/2016: MOÇÃO DE APLAUSO à professora de dança Mélanny Lara Vieira (Mél).


PROJETOS

Projeto de Lei Nº 7221/2016 de autoria do(a) Vereador(a) Adriano da Farmácia: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA JORGE LINO RODRIGUES (*1928 +2014).

Projeto de Lei Nº 7222/2016: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: TRAVESSA GERALDO BENTO DE SOUZA (*1934 +2013).


REQUERIMENTOS

Nº 14/2016 de autoria do(a) Vereador(a) Ayrton Zorzi: Requer sejam solicitadas ao Senhor Prefeito Municipal, por meio do Geoprocessamento,  informações sobre o procedimento de medição,  via satélite,  das áreas construídas dos imóveis  do município de Pouso Alegre -MG.

Nº 15/2016 de autoria dos Vereadores Braz Andrade, Ayrton Zorzi, Flávio Alexandre, Dr. Paulo, Rafael  Huhn: Solicita a prorrogação do prazo da Comissão Parlamentar de Inquérito constituída pela Portaria n. 85, de 25 de fevereiro de 2016, cuja finalidade é a verificação do cumprimento, pela Copasa, das obrigações legais e contratuais decorrentes da concessão, pelo Município, dos serviços de abastecimento de água e esgotamento sanitário.

Nº 16/2016 de autoria do(a) Mesa Diretora 2016/2016: Requer votação única para o Projeto de Lei nº 7220/2016.

Nº 17/2016 de autoria do(a) Vereador(a) Maurício Tutty: Requer sessão especial para homenagear o Centenário de Posse de Dom Octávio Chagas de Miranda, 3º bispo diocesano.


OFÍCIOS

Ofício encaminhado pelo Ver. Dr. Paulo para justificar sua ausência na Sessão Ordinária do dia 17/05/2016, por motivos de saúde.

Ofício nº 06/2016 encaminhado pelo Ver. Rafael Huhn para justificar sua ausência na Audiência Pública do dia 19/05/2016, em virtude de compromissos previamente agendados.

PORTARIA

127/2016: REGULAMENTA A REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA NA CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE.
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