
CONVOCAÇÃO

O Presidente  da Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, Vereador Rafael Huhn, usando dos poderes que lhe são conferidos e consoante o que dispõe o artigo 48, X, “a”do Regimento Interno, CONVOCA os senhores Vereadores para  SESSÕES  EXTRAORDINÁRIA, a realizar  no próximo dia 22 de dezembro de 2015, terça-feira,  às 18:00 horas, nesta Casa, para apreciação das seguintes matérias:

Leitura

Ofício nº 463/15 encaminhando Projeto de Lei nº 759/15 autoriza doação do imóvel que menciona à sociedade empresária Construtora PA LTDA  e dá outras providências. 

Emenda nº 01 ao Projeto de Lei nº 746/15.

Emenda nº 01 ao Projeto de Lei nº 747/15.

Emenda nº 01 ao Projeto de Lei nº 751/15

Emenda nº 01/15 ao Substitutivo do Projeto de Lei nº 735/15

Recurso apresentado por vereadores com relação a eleição de Mesa Diretora  2016.

Votações:

Ata da Sessão Ordinária do dia 15 de dezembro de 2015.
Única votação


- Deliberação sobre a apreciação, em sessão extraordinária, do recurso apresentado pelos vereadores signatários, em razão da decisão proferida pelo Sr. Presidente desta Casa, com relação a eleição da Mesa Diretora, ocorrida na sessão ordinária do dia 15 de dezembro, tendo em vista o disposto no §1º do art. 280 do ri, prestigiando a celeridade da tramitação do processo deliberativo conforme preceituado no art. 5º inc lxxviii da constituição federal/88:

 - Recurso ao plenário, pelos vereadores signatários, em razão da decisão proferida pelo Presidente desta Casa, com relação a eleição da Mesa Diretora nos termos do disposto no art. 279 do regimento interno desta casa.


Projeto de Lei nº 7192/15 dispõe sobre denominação de logradouro público: Rua Carolina Maria de Jesus
Autor: Hélio Carlos
Única votação

Projeto de Lei nº 7193/15 dispõe sobre denominação de logradouro público: Rua João Gabriel Botelho
Autor: Hélio Carlos
Única votação



Projeto de Lei nº 7194/15 dispõe sobre denominação de logradouro público: Rua Giorgio Angelo Leone
Autor: Hélio Carlos
Única votação

Projeto de Lei nº 732/15 autoriza o poder executivo a prorrogar os contratos e designações, para os cargos de monitor de creche, auxiliar de serviço, cozinheira, assistente administrativo, inspetor de alunos, supervisor pedagógico ii, orientador educacional ii, professor p ii, professor p ii (educação artística), professor p iii e professor p vi, todos da rede municipal de ensino (secretaria municipal de educação), conforme lei municipal nº 4122/03 - estatuto do magistério público municipal - artigos 39, 40, 41, 42, 43, 44 e 45  e nº 3345/97, artigo 5º, com base no inciso x do artigo 220 da lei municipal nº 1042/71 - (estatuto do servidor público) e dá outras providências.
Autor: Poder Executivo
2ª votação

Projeto de Lei nº 7118/15 insere o futebol americano na estrutura curricular da disciplina de educação física ministrada no ensino fundamental das escolas públicas do município de Pouso Alegre.
Autor: Rafael Huhn
2ª votação.

Projeto de Lei nº 731/15 dispõe sobre desafetação e afetação de áreas públicas, para finalidade de regularização do Loteamento Boa Vista, aprovado pelo Projeto de Lei nº 671/61, propriedade dos herdeiros de Joaquim Pedro da Silva, sendo: Ângela Ferracioli da Silva, Laércio Evandro Ferracioli da Silva, Paulo Sérgio Ferracioli da Silva, Lázaro José Costa, Maria Clara Barros da Silva, Maria Aparecida e Naim Franco da Silva. 
Autor: Poder Executivo
1ª votação

Projeto de Lei nº 756/15 amplia a carga horária dos procuradores municipais com aumento proporcional de seus vencimentos.
Autor: Poder Executivo
1ª votação

Projeto de Lei nº 759/15 autoriza doação do imóvel  que menciona à Sociedade Empresária Construtora PA LTDA  e dá outras providências.
Autor: Poder Executivo
1ª  votação

Projeto de Lei nº 7195/15 acrescenta os parágrafos 1º e 2º ao art. 1º da Lei Municipal nº 4.656/2008, que dispõe sobre o pagamento do benefício denominado “cartão alimentação”  aos servidores da Câmara Municipal de Pouso Alegre e dá outras providências.
Autor: Mesa Diretora
1ª votação



Projeto de Lei nº 7189/15 declara de utilidade pública municipal a “Associação dos Moradores dos Bairros Olaria e Maçaranduba (AMBOM).
1ª votação
Autor: Wilson Tadeu

Projeto de Resolução nº 1259/15 cria o Núcleo de Estudos Econômicos e Estatísticas da Câmara Municipal de Pouso Alegre – NEPA  e dá outras providências.
Autor: Mesa Diretora
Única votação

CÂMARA MUNICIPAL POUSO ALEGRE, 21 DE DEZEMBRO DE 2015.




                                                     RAFAEL HUHN
                                                       PRESIDENTE
