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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais


Sessão Ordinária do dia 4 de Agosto de 2015
Terça-feira – 17:00 horas


	Rafael Huhn
	-  Presidente da Mesa

	Ayrton Zorzi
	-  1º Secretário

	Maurício Tutty
	-  2º Secretário

	Wilson Tadeu Lopes
	-  1º Vice-Presidente

	Dulcinéia Costa
	-  2º Vice-Presidente




	Adriano da Farmácia
	Braz Andrade

	Dr. Paulo
	Flávio Alexandre

	Gilberto Barreiro
	Hamilton Magalhães

	Hélio Carlos
	Lilian Siqueira

	Ney Borracheiro
	Mário de Pinho





EXPEDIENTE DE DIVERSOS

Convite da Câmara Municipal de Varginha para o evento "Encontro com a Política", a ser realizado entre 6 e 7 de agosto, com temas sobre o funcionamento das Câmara Municipais.

Comunicado do Ministério da Educação informando a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no valor de R$ 102.195,60.

Carta dos senhores Leonardo Azevedo e Flávia Mariana da Silva em reconhecimento aos vereadores pelo empenho junto ao Poder Executivo, em busca de atendimento de reivindicações apresentadas pelos servidores dos Pronto-atendimentos dos bairros São João e São Geraldo.

Ofício 144/15 encaminhado pelo SISEMPA, solicitando o uso da Tribuna Livre na Sessão Ordinária do dia 04/08/2015, para que a Sra. Poliana Rodrigues Moraes falasse em nome dos servidores dos Pronto-atendimentos dos bairros São João e São Geraldo.

Ofício nº 001/2015 encaminhado pela Técnica de Enfermagem do Pronto-atendimento do bairro São João, Sra. Poliana Rodrigues Moraes, solicitando o uso da Tribuna Livre na Sessão Ordinária do dia 04/08/2015 para esclarecer a situação atual do Pronto-atendimento do bairro São João.

Ofício 143/15 encaminhado pelo SISEMPA, solicitando o uso da Tribuna Livre na Sessão Ordinária do dia 04/08/2015,  para que o Sr. Leonardo Arantes Azevedo falasse em nome dos servidores dos Pronto-atendimentos dos bairros São João e São Geraldo.

Convite para 14ª Exposição Nacional de Orquídeas, que acontecerá nos dias 7, 8 e 9 de agosto, no Educandário Nossa  Senhora de Lourdes.

Ofício nº 245/15 encaminhado pela Superintendência Regional de Ensino de Pouso Alegre, solicitando a cessão do Plenário da Câmara Municipal para a cerimônia de Premiação da Olimpíada Brasileira de Matemática das Escolas Públicas - 2014, que acontecerá no dia 28 de agosto de 2015, das 14h às 17h.

Ofício nº 260/15 encaminhado pelo 1º Secretário da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, Deputado Estadual Ulysses Gomes, informando que foi autorizado pelo Governador Fernando Damata Pimentel o pagamento do convênio nº 015/2012, para o município de Pouso Alegre, no valor de R$ 86.363,54.

Ofício da TELEMONT - Engenharia de Telecomunicações S.A solicitando a sala de reuniões da Casa para a realização da Semana Interna de Prevenção de Acidentes, que acontecerá nos dias 11 e 13 de agosto.

Ofício nº 27/15 da Escola Estadual Ana Augusta Garcia de Faria em agradecimento ao empenho dos vereadores na aprovação da Lei 5585/15, que dispõe sobre a prorrogação do prazo para a construção da Escola Estadual Ana Augusta Garcia de Faria.


EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO

INDICAÇÃO

Vereador(a) Wilson Tadeu Lopes:

Nº 00742/2015 - Solicita a realização de operação tapa-buracos e restauração asfáltica na Rua Ouro Fino, no bairro São João, com urgência.

Nº 00743/2015 - Solicita gestões junto à Empresa Copasa para esclarecer o fato de várias residências não possuírem instalação de água e esgoto no bairro Ipiranga.

Nº 00744/2015 - Solicita a revitalização e o patrolamento na estrada que dá acesso à Vila Alvorada, na entrada da Capela de Santo Expedito.

Nº 00745/2015 - Solicita a instalação de bocas de lobo no bairro São José do Pantano, na rua debaixo do Cemitério.

Nº 00746/2015 - Solicita a recuperação da estrada de acesso ao bairro rural Pantano São José, na altura do Sítio das Folhas, entrada com destino à olaria, e a substituição de cinco lâmpadas queimadas dos postes.

Nº 00747/2015 - Solicita a poda das árvores no entorno do Cemitério Municipal, na Rua Amélia Batista da Silva, no bairro Nova Pouso Alegre.

Nº 00766/2015 - Solicita a realização de operação tapa-buracos na Avenida Alberto Paciulli (Ribeirão) até o trevo de acesso ao município de Congonhal, com urgência.


Vereador(a) Ayrton Zorzi:

Nº 00748/2015 - Solicita a pintura de faixa de pedestres na Rua São João, em frente ao número 160, no bairro Centro.

Nº 00753/2015 - Solicita a pintura das faixas de pedestre em toda a extensão da rua Coronel Ribeiro de Abreu, no bairro Centro.

Nº 00762/2015 - Solicita a realização de um estudo sobre a viabilidade de instalação de travessia elevada ou de redutor de velocidade na Avenida Waldemar Azevedo Junqueira, próximo ao número 140, no bairro Santa Edwirges.

Nº 00763/2015 - Solicita a pintura da faixa de pedestres no semáforo da Rua José Pedro de Souza, no bairro Jardim Aeroporto.


Vereador(a) Ney Borracheiro:

Nº 00749/2015 - Solicita o patrolamento nas estradas do bairro Portal do Ipiranga.

Nº 00750/2015 - Solicita a capina e limpeza nas estradas do bairro Ipiranga.

Nº 00751/2015 - Solicita o patrolamento na Estrada rural do bairro Limeira, começando na estrada principal do Costinha até a ponte que dá acesso a  cidade de Cachoeira de Minas.

Nº 00752/2015 - Solicita a realização de operação tapa-buracos na Avenida Prefeito Olavo Gomes de Oliveira, iniciando nas proximidades do bairro Cruzeiro até o 20º Batalhão de Polícia Militar.

Nº 00754/2015 - Solicita a realização de operação tapa-buracos  em toda a extensão da Rua Coronel Custódio da Silva, no bairro Santo Expedito,  em caráter de urgência.

Nº 00755/2015 - Solicita a realização de operação tapa-buracos no bairro Jatobá, em toda a sua extensão, principalmente na Avenida Gil Teixeira.

Nº 00756/2015 - Reitera a solicitação de realização de operação tapa-buracos no bairro Faisqueira, na Avenida Antônio Scodeller, em toda a sua extensão.

Nº 00757/2015 - Reitera a solicitação de realização de operação tapa-buracos no bairro Colina Verde, em toda a sua extensão.

Nº 00758/2015 - Reitera a solicitação de realização de operação tapa-buracos no bairro Cidade Jardim, em toda a sua extensão.

Nº 00759/2015 - Reitera a solicitação de capina e de limpeza no bairro Belo Horizonte, na Avenida Altidoro da Costa Rios, em toda a sua extensão.

Nº 00760/2015 - Reitera a solicitação de realização de operação tapa-buracos no bairro Belo Horizonte, na Avenida Altidoro da Costa Rios, em toda a sua extensão.

Nº 00761/2015 - Reitera a solicitação de realização de operação tapa-buracos no bairro Árvore Grande, na Rua Luiz Gonzaga Maia, em toda a sua extensão.

Nº 00764/2015 - Solicita o cascalhamento na estrada rural do bairro Curralinho, que é a continuação da Avenida Major Armando Rubens Storino.


Vereador(a) Adriano da Farmácia:

Nº 00765/2015 - Solicita a notificação dos proprietários para limpeza dos terrenos localizados no bairro Jatobá.

Nº 00767/2015 - Solicita o patrolamento e o cascalhamento das estradas do bairro Algodão.

Nº 00768/2015 - Reitera a solicitação de poda de uma árvore na praça que fica em frente à Escola Terezinha Hardy Barroso, no bairro São Cristóvão.

Nº 00769/2015 - Solicita o patrolamento e o cascalhamento na estrada que liga o bairro Algodão ao bairro dos Ferreiras.


Vereador(a) Dulcinéia  Costa:

Nº 00770/2015 - Solicita o encaminhamento a esta Câmara Municipal de Projeto de Lei que institua o "Programa de Combate e Prevenção à Dengue", conforme modelo anexo.

Nº 00771/2015 - Solicita o encaminhamento a esta Câmara Municipal de Projeto de Lei que "Autoriza o Poder Executivo a Instituir a Docência de Noções Básicas Prevenção e Combate a Dengue nas escolas da Rede Municipal de Ensino de Pouso Alegre/MG", conforme modelo anexo.


PROJETOS

Projeto de Lei Nº 7154/2015 de autoria do(a) Vereador(a) Braz  Andrade: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA MATHEUS ANDRADE FERRARI (*1993 +2015).

Projeto de Lei Nº 7155/2015 de autoria do(a) Vereador(a) Hamilton  Magalhães: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÕES DE LOGRADOUROS PÚBLICOS NO RESIDENCIAL LAS PALMAS SETVILLAGE.

Projeto de Lei Nº Nº 07156/2015 de autoria do(a) Vereador(a) Braz  Andrade: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA MARIA RITA RIBEIRO (*1909 +1984).


REQUERIMENTOS

Nº 44/2015 de autoria do(a) Vereador(a) Hamilton  Magalhães: Requer a cópia do contrato de prestação de serviços entre a Fundação Getúlio Vargas (FGV) e a Prefeitura Municipal de Pouso Alegre, no que se refere ao estudo de viabilidade econômico-financeira do Aeroporto Internacional de Cargas e Passageiros de Pouso Alegre.


PORTARIAS

Nº 96/2015: CONCEDE FÉRIAS PRÊMIO INDENIZADA AOS (ÀS) SERVIDORES(AS) QUE MENCIONA.

Nº 98/2015: DISPÕE SOBRE EXPEDIENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE NO DIA 07/08/2015.


OFÍCIOS

Ofício nº 48/2015 encaminhado pelo Ver. Dr. Paulo, solicitando o arquivamento do Projeto de Lei nº 7139/2015, que "autoriza o município de Pouso Alegre a firmar convênio com entidades filantrópicas, ONGs (organizações não-governamentais) e escolas particulares de educação infantil, objetivando o aumento de ofertas de vagas com a concessão de "Bolsas Creches" às crianças que não obtenham vagas na rede de ensino municipal e dá outras providências".

Ofício do gabinete do vereador Wilson Tadeu Lopes solicitando o arquivamento da Emenda nº 01 ao Substitutivo nº 001 ao Projeto de Lei nº 7112/15.
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