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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais


Sessão Ordinária do dia 9 de Junho de 2015
Terça-feira – 17:00 horas


	Rafael Huhn
	-  Presidente da Mesa

	Ayrton Zorzi
	-  1º Secretário

	Maurício Tutty
	-  2º Secretário

	Wilson Tadeu Lopes
	-  1º Vice-Presidente

	Dulcinéia Costa
	-  2º Vice-Presidente




	Adriano da Farmácia
	Braz Andrade

	Dr. Paulo
	Flávio Alexandre

	Gilberto Barreiro
	Hamilton Magalhães

	Hélio Carlos
	Lilian Siqueira

	Ney Borracheiro
	Mário de Pinho





EXPEDIENTE DO EXECUTIVO

Ofício nº 187/2015 comunicando que as equipes técnicas da FGV e da empresa CONEPP, responsáveis pelos estudos e elaboração do Projeto do Aeroporto Internacional de Cargas, apresentarão informações aos membros das Comissões de Administração Financeira e Orçamentária, de Administração Pública e de Legislação, Justiça e Redação, no dia 08/06/2015, às 10h, na Sala Bernardino de Campos da Câmara Municipal. Comunicou que a reunião será aberta a participação de todos os vereadores.

Ofício nº 185/15 encaminhando cópia do Acórdão, do Tribunal de Justiça de Minas Gerais, referente ao pronunciamento do Tribunal sobre a matéria objeto da denúncia do vereador Adriano da Farmácia.


EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO

INDICAÇÃO

Vereador(a) Hélio Carlos:

Nº 00536/2015 - Solicita a realização de operação tapa-buracos na Rua Piranguinho, situada no Bairro São João, em toda a sua extensão.

Vereador(a) Ayrton Zorzi:

Nº 00537/2015 - Solicita a realização de operação tapa-buraco, em caráter emergencial, em toda a extensão da Rua Graciema de Paula Rios, no Bairro Foch.

Nº 00538/2015 - Solicita a realização de operação tapa-buraco na Av. Maj. Armando Rubéns, próximo ao número 1339, em frente a entrada do Instituto Filippo Smaldone.

Nº 00539/2015 - Solicita a pintura dos quebra-molas, em toda a extensão da Rua Mônica Nunes Maia, no Bairro Árvore Grande.

Nº 00540/2015 - Solicita a pintura do quebra-mola situado da Av. Prefeito Tuany Toledo, próximo ao número 426, no Bairro Fátima.

Nº 00541/2015 - Solicita a poda das árvores existentes na Rua Bom Jesus, próximo ao número 814, no Bairro Centro.

Nº 00560/2015 - Solicita a pintura da faixa de pedestres na Avenida Prefeito Olavo Gomes de Oliveira, em frente à agência da Caixa Econômica Federal, no Bairro Foch.

Vereador(a) Gilberto Barreiro:

Nº 00542/2015 - Solicita o recapeamento asfáltico da Rua Rosa Fernandes Barreiro, no Bairro Recanto dos Fernandes, nas proximidades do número 300.

Nº 00548/2015 - Solicita o reparo e o cascalhamento da estrada do João Neguinho até a estrada principal do Distrito São José do Pantano.

Nº 00549/2015 - Solicita a realização de operação tapa-buracos na rua São João, do bairro São João.

Nº 00550/2015 - Solicita a realização de operação tapa-buracos na rua Canário, no bairro São João.

Nº 00551/2015 - Solicita a construção de um redutor de velocidade na rua Sete Lagoas, no bairro Jardim Guadalupe, em frente ao Bar do Marquinho.

Nº 00552/2015 - Solicita a retirada de entulho em frente à construção da nova creche do Bairro São João.

Nº 00553/2015 - Solicita reparos e manutenção da rede elétrica na Rua D, n° 35, no bairro Jardim Aeroporto, próximo ao clube de Campo Pouso Alegre.


Vereador(a) Mário de Pinho:

Nº 00543/2015 - Solicita o envio de equipe técnica para estudos de elaboração de projeto para ligação entre o Bairro São Geraldo e a rotatória da Avenida Airton Senna (Dique I).

Nº 00544/2015 - Solicita a limpeza e a capina do canteiro central da Dique II e nas laterais da via.

Nº 00545/2015 - Solicita a realização de operação tapa-buracos, limpeza e capina em toda extensão da rua Major Rubens Storino, no bairro Jardim Canadá, até o CISAMESP.

Vereador(a) Adriano da Farmácia:

Nº 00546/2015 - Solicita a capina e a limpeza no bairro Colina Verde, em toda a sua extensão.

Nº 00547/2015 - Solicita a realização de operação tapa-buraco na Rua Edison Almeida Montes, em frente ao número 275, no bairro Morumbi.

Nº 00559/2015 - Solicita a retirada da terra e do mato deixados em cima das calçadas pela equipe de limpeza, nas ruas dos Bairros Jardim Califórnia e Flamboyant.

Vereador(a) Ney Borracheiro:

Nº 00554/2015 - Solicita a realização de operação tapa-buracos no bairro Monte Azul, em toda a sua extensão.

Nº 00555/2015 - Solicita a capina e a limpeza do bairro Monte Azul, em toda a sua extensão.

Nº 00556/2015 - Solicita a realização de operação tapa-buracos no Bairro Jatobá, em toda a sua extensão, principalmente na Avenida Gil Teixeira.

Nº 00557/2015 - Solicita a disponibilização de varredores de rua no Bairro Jatobá, em toda a sua extensão.

Nº 00558/2015 - Solicita a capina e a limpeza no Bairro Jatobá, em toda a sua extensão, principalmente na Avenida Gil Teixeira e em seus canteiros centrais.


MOÇÃO

Nº 00130/2015: Moção de Pesar aos familiares da Sra. Omarina de Paula Costa, pelo seu falecimento.

Nº 00131/2015: Moção de Aplauso à Secretária Municipal de Educação Cleidis Regina Chaves Modesto, pela elaboração e participação na construção do Plano Municipal de Educação.

Nº 00132/2015: Moção de Aplauso a toda a equipe da Secretaria Municipal de Educação, que esteve envolvida na organização e elaboração do Plano Municipal de Educação.

Nº 00133/2015: Moção de Aplauso aos Agentes da Mudança de Pouso Alegre, pela ação do Dia Antitabagismo, realizada dia 30 de maio do corrente ano.

Nº 00134/2015: Moção de Pesar aos familiares do Sr. Mario Lucio de Barros, pelo seu falecimento.

Nº 00135/2015: Moção de Aplauso ao Secretário de Meio Ambiente, Douglas Vieira, pelo sucesso e organização da Semana do Meio Ambiente.

Nº 00136/2015: Moção de Aplauso à toda a equipe da Secretaria Municipal do Meio Ambiente, pela organização da Semana do Meio Ambiente.


OFÍCIOS

Ofício nº 19/2015 encaminhado pelo Ver. Adriano da Farmácia, solicitando que não seja acatado o pedido de arquivamento realizado pelo Ver. Wilson Tadeu Lopes.

Ofício encaminhado pelo vereador Hamilton Magalhães comunicando que estará ausente da Câmara neste dia 09 de junho, terça-feira, por motivo de viagem a São Paulo em entrevista anteriormente agendada com o Professor Mário Pascarelli, para tratar de assuntos à implantação do aeroporto em Pouso Alegre.

Ofício encaminhado pelo Presidente desta Casa, Vereador Rafael Huhn, para justificar sua ausência na sessão ordinária do dia 09 de junho, em virtude de participação no lançamento do livro Constituição em Miúdos, elaborado pela Escola do Legislativo Professor Rômulo Coelho.

Ofício nº 140/15 do gabinete do 1º Vice- Presidente vereador Wilson Tadeu Lopes considerando a retirada de pauta da votação do recebimento da denúncia apresentada pelo Vereador Adriano da Farmácia face ao Prefeito Municipal, tendo em vista uma decisão do Tribunal de Justiça do Estado de Minas Gerais sobre o objeto da denúncia.

Ofício encaminhado pela Vereadora Dulcinéia Costa justificando sua ausência na Sessão Ordinária do dia 09 de junho do presente ano por motivo de participação no lançamento da Constituição em Miúdos, elaborada pela Escola do Legislativo.

Ofício protocolado pelo Presidente da Comissão de Administração Financeira e Orçamentária, Ver. Hamilton Magalhães, solicitando ao Presidente a possibilidade de contratação de um especialista para dar uma palestra sobre o Projeto de Lei 701/2015, com o intuito de dar mais embasamento aos vereadores desta Casa de Leis para a votação do referido projeto.
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