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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais


Sessão Ordinária do dia 5 de Maio de 2015
Terça-feira – 17:00 horas


	Rafael Huhn
	-  Presidente da Mesa

	Ayrton Zorzi
	-  1º Secretário

	Maurício Tutty
	-  2º Secretário

	Wilson Tadeu Lopes
	-  1º Vice-Presidente

	Dulcinéia Costa
	-  2º Vice-Presidente




	Adriano da Farmácia
	Braz Andrade

	Dr. Paulo
	Flávio Alexandre

	Gilberto Barreiro
	Hamilton Magalhães

	Hélio Carlos
	Lilian Siqueira

	Ney Borracheiro
	Mário de Pinho




EXPEDIENTE DO EXECUTIVO

 Ofício  nº 135/15 encaminhando o Projeto de Lei nº 700/2015, que "autoriza o chefe do Poder Executivo formalizar escritura de permuta de imóvel com a sociedade empresária Ala Ltda, desafeta área verde no Distrito Industrial e dá outras providências".
 Ofício nº 138/15 encaminhando Decretos  nº 24 e 30 de 2015.
 Ofício  nº 140/15 encaminhando a Lei nº 5566/15 sancionada pelo Poder Executivo.

EXPEDIENTE DE DIVERSOS

 Convite para a Missa Solene em Ação de Graças, em homenagem ao Monsenhor Edson Oriolo pelo Jubileu de Prata de Ordenação Sacerdotal, que acontecerá no dia 05/05/2015, às 19h, na Catedral Metropolitana de Pouso Alegre.
 Ofício nº 126/2015 encaminhado pelo Promotor de Justiça, Agnaldo Lucas Cotrim, comunicando que assumiu as funções da 5ª Promotoria de Justiça da Comarca de Pouso Alegre/MG e colocando-se à disposição para o que se fizer necessário.

 Comunicados do Ministério da Educação referentes à liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no valor total de R$ 315.156,06.
 Ofício nº 107/15 do Sr. Luiz Antônio dos Santos, Presidente do SISEMPA solicitando cópia da relação de desconto anual dos servidores da Casa.

EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO
Ofício nº 22/15 do gabinete do vereador Gilberto Barreiro solicitando o arquivamento do Projeto de Lei nº 7110/15 de sua autoria. 

INDICAÇÕES

Vereador(a) Flávio Alexandre:
Nº 00426/2015 - Solicita a capina do bairro Limeira, inclusive nas proximidades da Fábrica Yoki.

Vereador(a) Mário de Pinho:
Nº 00428/2015 - Solicita o envio de equipe técnica para analisar a possibilidade de fazer sinalização de trânsito bem visível, na avenida Prefeito Olavo Gomes de Oliveira, na rotatória da entrada do bairro Santa Rita.
Nº 00432/2015 - Reitera a solicitação de instalação de uma Academia ao Ar Livre no bairro São Geraldo, em espaço localizado em frente à Igreja Matriz São Geraldo Magela.
Nº 00433/2015 - Reitera a solicitação de revitalização de ruas do bairro São Geraldo.
Nº 00434/2015 - Reitera a solicitação de construção de redutor de velocidade na rua João Soares de Pinho, na altura dos números 25 e 66, no bairro São Geraldo.
Nº 00435/2015 - Reitera a solicitação de instalação de 02 (dois) redutores de velocidade próximo à Policlínica, esquina da rua Joaquim Benedito de Paula com a rua João Sabino de Azevedo, no bairro São Geraldo.
Nº 00436/2015 - Solicita a construção do calçamento e do meio-fio, na rua José Aureliano Claro, no bairro São Geraldo.
Nº 00437/2015 - Reitera a solicitação de construção de 01 (um) redutor de velocidade na Avenida Major Armando Rubens, em frente ao nº 1.860, no bairro Jardim Canadá.
Nº 00438/2015 - Reitera a solicitação de recapeamento asfáltico na rua José Cândido de Souza, no bairro Santo Antônio, numa extensão de 55 metros, em caráter de urgência.

Vereador(a) Ayrton Zorzi:
Nº 00427/2015 - Solicita a limpeza e a capina na praça da Árvore Grande, na rua Maria Amélia Carvalho, bairro Árvore Grande.
Nº 00429/2015 - Solicita a pintura dos caules das árvores, como forma de sinalização, nos canteiros da av. Cel. Alfredo Custódio de Paula, no bairro Medicina.
Nº 00430/2015 - Solicita a pintura dos caules das árvores, como forma de sinalização, nos canteiros da av. Pref. Sapucaí, no bairro Medicina.
Nº 00431/2015 - Solicita a notificação dos proprietários para que façam a capina e a limpeza dos lotes situados na rua Emília Rodrigues Navaretto, próximo ao número 150, no bairro Altaville.
Nº 00439/2015 - Solicita o recapeamento asfáltico bem como a capina, na rua Omar Barbosa, no bairro São Carlos, próximo ao número 115.
Nº 00440/2015 - Solicita, em caráter de urgência, a realização de operação tapa-buracos na rua Jacinto Libânio, no bairro São Carlos.
Nº 00441/2015 - Solicita a realização de operação tapa-buraco na av. Dr. João Beraldo, próximo ao nº 986, no bairro Centro.

Nº 00442/2015 - Solicita a realização de operação tapa-buracos ou o recapeamento asfáltico, na rua Braz Pereira Lopes, no bairro Jardim Olímpico.

Nº 00443/2015 - Reitera a solicitação de realização de operação tapa-buracos bem como de instalação de 2 (dois) redutores de velocidade, em frente aos números 385 e 425, da rua Jaci Laraia Vieira, no bairro Centro.

Nº 00444/2015 - Solicita, em caráter emergencial, a limpeza e a capina da rotatória da av. Herbert de Campos (Dique 2), com entrada para os bairros Costa Rios e Cruzeiro.

Vereador(a) Adriano da Farmácia:
Nº 00445/2015 - Solicita a capina e a limpeza de um lote situado na rua 3, próximo ao nº 75, no bairro Bandeirantes II.
Nº 00446/2015 - Solicita gestões junto à Cemig para que providencie a manutenção na iluminação pública na rua Ivo Guersoni, no bairro São Cristóvão.
Nº 00447/2015 - Solicita a realização de operação tapa-buracos ou o recapeamento asfáltico na rua 7, interseção com a rua 21, no bairro Jacarandá.
Nº 00448/2015 - Solicita a realização de operação tapa-buracos ou o recapeamento asfáltico, bem como a capina e a limpeza das calçadas e dos canteiros centrais, na avenida Gil Teixeira, no bairro Jatobá.



Vereador(a) Gilberto Barreiro:
Nº 00449/2015 - Solicita ao setor responsável da administração pública reparos na Travessa Prof. Queiroz Filho bairro, no bairro Primavera.

Vereador(a) Wilson Tadeu Lopes:
Nº 00450/2015 - Solicita providencias cabíveis quanto ao barulho e som alto de duas casas de eventos situadas  Avenida José Agripino Rios, no bairro Jardim Olímpico.
Nº 00451/2015 - Solicita a tomada das providências cabíveis quanto ao barulho e ao som alto de uma igreja situada na rua F, no bairro São João.

PROJETO DE LEI  Nº 07129/2015 de autoria do(a) Vereador(a) Gilberto Barreiro:
DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE DISPONIBILIZAR EMPACOTADORES, CONFORME O NÚMERO DE CAIXAS, OS ESTABELECIMENTOS CONHECIDOS COMO HIPERMERCADOS, SUPERMERCADOS E MERCADOS QUE POSSUÍREM 03 (TRÊS) OU MAIS CAIXAS DE ATENDIMENTOS.

REQUERIMENTO Nº 00030/2015 de autoria do(a) Vereador(a) Adriano da Farmácia:
Requer por meio da secretaria responsável pela respectiva pasta,  informações referentes a Guarda Municipal de Pouso Alegre.


PORTARIAS

PORTARIA  Nº 00073/2015 
NOMEIA A SRA. KARINE PAGLIARINI BRAVO PARA OCUPAR O CARGO DE GERENTE DE PRODUÇÃO JORNALÍSTICA, PADRÃO CM003, DA CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE

PORTARIA Nº 00072/2015 
EXONERA A SRA. KARINE PAGLIARINI BRAVO DO CARGO DE ASSISTENTE DE GABINETE PARLAMENTAR, PADRÃO CM-07, DA RESOLUÇÃO Nº 1.194/13 E SUAS ALTERAÇÕES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Portaria Nº 00071/2015 - CONCEDE FÉRIAS PRÊMIO INDENIZADA AOS (ÀS) SERVIDORES(AS) QUE MENCIONA.

MOÇÕES

Moção de Reconhecimento ao Sr. Wellington Pinheiro Serra, pelos relevantes trabalhos prestados na Secretaria de Obras deste Município.
Moção de Pesar aos familiares do Sra. Filomena Ribeiro Chaves, pelo seu falecimento.
Moção de Aplauso ao Subsecretário de Esportes Sr. José Carlos do Nascimento, pelo 1º Festival de Futebol "Meninos da Vila".
Moção de Pesar aos familiares do Capitão Adão Francisco do Prado, pelo seu falecimento.
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