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	Mário de Pinho 
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	Flávio Alexandre 
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	Adriano da Farmácia
	Braz Andrade

	Dr. Paulo 
	Ayrton Zorzi 

	Dulcinéia Costa
	Hamilton Magalhães 

	Lilian Siqueira
	Maurício Tutty

	Nei Borracheiro
	Rafael Huhn




EXPEDIENTE DO EXECUTIVO

Ofício nº 17/14 da Secretaria de Gestão de Pessoas solicitando a cessão do plenário da Casa para o dia 19 de novembro, para realização do II Novembro Azul, importância da saúde do homem.

Ofício nº 2309/14 da Secretaria Municipal de Gestão de Pessoas solicitando a cessão do plenarinho da Casa no dia 09 de outubro da 14 às 17h, para palestra sobre "Relacionamento Interpessoal e Ética".

Ofício encaminhado pela Procuradoria Geral do Município enviando Boletim de Ocorrência simplificado, lavrado pela Guarda Municipal, que relata fato ocorrido em 14/08/2014 na Farmácia Municipal, envolvendo o Vereador Adriano da Farmácia.

Ofício nº 299/2014 solicitando a cessão das dependências da Câmara Municipal para a realização de Audiência Pública no dia 29/04/2014, às 16h, objetivando a apresentação da Prestação de Contas do Município de Pouso Alegre, referente ao segundo quadrimestre de 2014.

Convite encaminhado pela Secretaria Municipal de Educação para a abertura do Festival Sub-13 de Futsal Escolar Municipal, que acontecerá no dia 22 de setembro.



EXPEDIENTE DE DIVERSOS

Ofício encaminhado pelo SINDUTE, manifestando repúdio quanto à atitude do Ver. Adriano da Farmácia, que acusou o Diretor da Subsede, Sr. Marcos Ribeiro dos Reis, de estar recebendo vantagens do Poder Executivo.

Documento encaminhado pela Escola Municipal Antonio Mariosa - CAIC Árvore Grande, para expor a indignação em relação ao pronunciamento feito pelo Ver. Adriano da Farmácia na Sessão Ordinária de 16/09/2014.


EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO

INDICAÇÃO

Vereador(a) Adriano da Farmácia:

Nº 00588/2014 - Solicita a instalação de redutores de velocidade na Rua Pedro Lúcio Andrade, no bairro Jardim Olímpico.


Vereador(a) Flávio Alexandre:

Nº 00589/2014 - Solicita a construção de Ciclofaixa na Avenida Castelo Branco no Bairro Santa Filomena.


Vereador(a) Braz Andrade:

Nº 00590/2014 - Solicita o cascalhamento da Travessa João Pereira de Freitas, que sai na Diquinha, no bairro São Geraldo.

Nº 00591/2014 - Solicita o término do calçamento em bloquetes na continuidade da Rua Jacy Laraia Vieira, ao lado da loja Pereira Martins Auto Peças.

Nº 00592/2014 - Reitera  a  solicitação de instalação de faixas elevadas de pedestre na Avenida Vereador Antonio da Costa Rios, no bairro São Geraldo.

Nº 00593/2014 - Solicita retoque na pintura de faixas de pedestres localizadas na Avenida Vereador Antonio da Costa Rios, no bairro São Geraldo.

Nº 00594/2014 - Solicita a realização de estudos para viabilizar a reabertura da rotatória de acesso ao Bairro São Geraldo pela Avenida Perimetral.

Nº 00595/2014 - Solicita instalação de bueiros na Rua Antônio Júlio da Silva, principalmente nas proximidades do número 30, no bairro Cascalho.


Vereador(a) Mário de Pinho:

Nº 00596/2014 - Solicita a instalação de dois redutores de velocidade no bairro Massaranduba, na chegada pela estrada do Bairro São Sebastião do Pantaninho.

Nº 00597/2014 - Solicita a construção de dois redutores de velocidade no Bairro Massaranduba, na chegada pela estrada do Bairro do Olaria.

Nº 00598/2014 - Solicita o envio de uma equipe técnica para verificar a possibilidade de ser construída uma praça no espaço localizado entre a Igreja, a Escola e o Posto de Saúde no Bairro Cruz Alta.

Nº 00599/2014 - Solicita o calçamento da rua de terra localizada entre o Diquinho e a rua Carmelindo Massafera, no bairro São Geraldo.

Nº 00600/2014 - Solicita a construção de um bueiro, próximo ao nº 165 da Rua Daniel Paulino dos Santos, no Bairro São Geraldo, para a captação da água da chuva, e a revitalização da mesma via.

Vereador(a) Adriano da Farmácia:

Nº 00601/2014 - Solicita a limpeza e a capina da Rua José Ferreira Funchal, no Bairro São Camilo.


MOÇÃO

Nº 00281/2014: Moção de Aplauso à Secretária Municipal de Educação, a Sra. Cleidis Regina Chaves Modesto e toda a sua equipe.

Nº 00282/2014 a 00302/2014: Moção de Aplauso à diretora, aos coordenadores pedagógicos, aos alunos e principalmente aos professores das Escolas: Estadual Ana Augusta Garcia de Faria, Estadual Ana Augusta Garcia de Faria, Estadual Presidente Arthur da Costa e Silva, Estadual Professora Geraldina Tosta, Estadual Vinicius Meyer, Estadual Dr. José Marques de Oliveira, Estadual Monsenhor José Paulino, Estadual Professora Mariana Pereira Fernandes, Estadual Virgília Paschoal, Estadual Presidente Bernardes, Municipal Anathalia Lourdes Camanducaia, Municipal Anita Faria Amaral, Municipal Antônio Mariosa, Municipal Dom Otávio, Municipal Dr. Ângelo Cônsoli, Municipal Jandyra Tosta de Souza, Municipal Dr. Vasconcelos Costa, Municipal Pio XII, Municipal Professora Isabel Coutinho Galvão, Municipal Clarisse Toledo, Municipal Professora Josefa Azevedo Torres, pelo resultado do IDEB 2013.

Nº 00303/2014 a 00307/2014: Moção de Aplauso ao diretor, aos coordenadores pedagógicos, aos alunos e professores das Escolas: Municipal Antônio Mariosa, Municipal Dr. Ângelo Cônsoli, Estadual Dr. José Marques de Oliveira, Municipal Professora Josefa Azevedo Torres e Colégio Anglo, pelo ótimo desempenho na Gincana do Saber, promovida pela Escola do Legislativo Professor Rômulo Coelho.

Nº 00308/2014: Moção de Aplauso ao diretor da Escola Municipal Professora Josefa Azevedo Torres, Sr. Rinaldo Vieira.

Nº 00309/2014: Moção de Aplauso à Superintendente de Ensino, Professora Mônica Flores Carvalho Ribeiro e toda a sua equipe.

Nº 00310/2014: Moção de Aplauso aos organizadores e participantes da 9ª Romaria Ciclosulminas ao Santuário Nacional de Nossa Senhora Aparecida, realizada no dia 19 de setembro de2014.


PROJETO 

Projeto de Decreto Legislativo Nº 00028/2014 de autoria da Comissão de Administração Financeira e Orçamentária: APROVA AS CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE, RELATIVAS AO EXERCÍCIO DE 2012, REFERENTE AO PARECER PRÉVIO DO TRIBUNAL DE CONTAS – PROCESSO Nº 886.881.

Projeto de Lei Nº 07083/2014 de autoria do(a) Vereador(a) Braz Andrade: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOUROS PÚBLICOS NO LOTEAMENTO PARQUE REAL.

Projeto de Lei Nº 07084/2014 de autoria do(a) Vereador(a) Rafael  Huhn, Ney Borracheiro, Flávio Alexandre: INSTITUI NO ÂMBITO DO SISTEMA PÚBLICO MUNICIPAL DE ENSINO DE POUSO ALEGRE A MERENDA ESCOLAR ORGÂNICA.

Projeto de Lei Nº 07085/2014 de autoria do(a) Vereador(a) Rafael  Huhn: INSTITUI NO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE A “SEMANA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO DO AUTISMO”.

Projeto de Lei Nº 07086/2014 de autoria do(a) Vereador(a) Rafael  Huhn: REVOGA A LEI MUNICIPAL Nº 5.466/2014 E RESTABELECE A VIGÊNCIA DA LEI MUNICIPAL Nº 5.395/2013.

Projeto de Lei Nº 07087/2014 de autoria do(a) Vereador(a) Rafael  Huhn: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA ARNALDO BAGGIO (* 1916 + 2010)


PORTARIA 

Nº 00076/2014: EXONERA, A PEDIDO, A SRA. NILZA BATISTA PARREIRA – MATR. 363, DA FUNÇÃO DE ASSISTENTE DE GABINETE PARLAMENTAR, PADRÃO CM-007, DA RESOLUÇÃO 1194/2013 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.


OFÍCIO

Solicitação de cancelamento de solicitação de cessão do plenarinho para o dia 01 de outubro, para reunião com os farmacêuticos.


