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EXPEDIENTE DO EXECUTIVO

Ofício nº 02/2014 comunicando a instauração, no dia 28/05/2014, da Comissão Sindicante designada pela Portaria nº 3104, de 15/05/2014, que tem como objeto apurar possíveis irregularidades quanto a folha de pagamento dos médicos dos Pronto-atendimentos.


EXPEDIENTE DE DIVERSOS

Nota de Repúdio do Partido Trabalhista Brasileiro - PTB à vereadora Dulcinéia Costa diante de sua fala no uso da tribuna da sessão ordinária do dia 03 de junho, que de forma desrespeitosa mencionou tragédias passadas e assuntos íntimos de pessoas da cidade.

Ofício do Partido Trabalhista Nacional - PTN encaminhando Nota de Repúdio em face do pronunciamento da vereadora Dulcinéia Costa, na sessão ordinária do dia 27 maio e na sessão ordinária do dia 03 de junho.

Petição encaminhada pela Sra. Kátia de Cássia Costa, requerendo a deflagração de processo de cassação em desfavor da Ver. Dulcinéia Costa, nos termos do art. 7º, III, do Decreto-Lei nº 201/1967.

Petição encaminhado pela Sra. Kátia de Cássia Costa, solicitando a declaração de nulidade da votação do pedido de deflagração do processo de cassação em desfavor da Ver. Dulcinéia Costa, ocorrida em 03/06/2014.

Nota de Repúdio do Partido da Social Democracia Brasileira - PSDB  em relação ao pronunciamento da Vereadora Dulcinéia Costa, no uso da tribuna da última sessão ordinária do dia 03 de junho em que trouxe de volta fatos que aterrorizaram a cidade.

Documento enviado pelo Partido Social Liberal - PSL, encaminhando nota de repúdio em face do pronunciamento da Ver. Dulcinéia Costa na Sessão Ordinária do dia 03/06/2014.

Ofício nº 10/14 do Partido Popular Socialista - PPS encaminhando Nota de Repúdio pela fala da vereadora Dulcinéia Costa na sessão ordinária do dia 03 de junho, em que trouxe  a tona o assunto "Fernando da Gata", que mexe com a sociedade pouso-alegrense.

Ofício nº 59/14 do SISEMPA - Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Pouso Alegre solicitando cópia da ata da Sessão Ordinária do dia 27 de maio de 2014.

Ofício nº 127/14 do IPREM enviando relação de servidores que estão recebendo auxílio-doença no mês de maio.

Notificação do Ministério Público a servidora desta Casa Sra. Fátima Belani, para prestar depoimento no Inquérito Civil nº MPMG 0525.14.000237-5.

Encaminhamento de Parecer do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, Coordenadoria de Apoio à 2ª Câmara, Intimação nº 125332/2014, Processo nº 886881, referente as contas do município de Pouso Alegre do ano de 2012.

Ofício nº 169/2014 encaminhado pela presidente da 24ª Subseção da OAB / MG solicitando cópia integral do áudio e vídeo da sessão realizada no dia 03 de junho de 2014.


EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO

INDICAÇÃO

Vereador(a) Hélio Carlos:

Nº 00405/2014: Solicita a realização de operação tapa-buracos, na rua Araponga, Bairro São João, em toda sua extensão.

Nº 00406/2014: Solicita a realização de operação tapa-buraco na rua Joselina Nora Loyola, na proximidades do numero 196, bairro Foch II.


Vereador(a) Ney Borracheiro:

Nº 00407/2014: Solicita a capina e a limpeza, no Bairro Jardim Califórnia, em toda a sua extensão, principalmente na avenida principal.

Nº 00408/2014: Solicita a capina e a limpeza, no Bairro São Francisco, em toda a sua extensão, principalmente na rua José Benedito da Costa.

Nº 00409/2014: Solicita o asfaltamento da Rua José Benedito das Costa, no bairro São Francisco.


Vereador(a) Maurício Tutty:

Nº 00410/2014: Solicita a implantação de um Ecoponto, que consiste num espaço para o recolhimento de diversos tipos de materiais recicláveis e também do chamado lixo eletrônico.


Vereador(a) Mário de Pinho:

Nº 00411/2014: Reitera a solicitação para que se realize a instalação de Academia ao Ar Livre, no bairro São Geraldo, em espaço localizado em frente à Igreja Matriz São Geraldo Magela.

Nº 00412/2014: Reitera a solicitação para que se providencie a instalação de academia ao ar livre na Praça do Escadão, no bairro da Saúde.

Nº 00413/2014: Reitera a solicitação para que seja encaminhada uma equipe técnica, para verificar a possibilidade de ampliação da área em frente à Igreja Matriz São José do Pantano, com a redução de, no mínimo, 3 metros da Praça Dom Otávio, com a remoção dos monumentos e com o corte de árvores e arbustos.


MOÇÃO

Nº 00160/2014: MOÇÃO DE PESAR aos familiares do Sr.Paulo Sérgio Lopes Dias.

Nº 00161/2014: Moção de Aplauso à Casa de Oração Mons. Mauro Tommasini.


PROJETO

Projeto de Lei Nº 7062/2014 de autoria do(a) Vereador(a) Dulcinéia  Costa: DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL A "ASSOCIAÇÃO DE APOIO À PESSOAS COM CÂNCER BEM VIVER - AAPCBV".


REQUERIMENTO

Nº 00026/2014 de autoria do(a) Vereador(a) Mesa Diretora: Solicita o cancelamento da Sessão Ordinária do dia 17 de junho de 2014.


OFÍCIO

Ofício nº 76/2014 encaminhado pelo Ver. Hamilton Magalhães à Secretaria da Câmara Municipal, solicitando cópia assinada e autenticada dos documentos listados.


PARECER

Parecer jurídico exarado pelo Consultor Jurídico da Câmara Municipal de Pouso Alegre, Dr. Adriano de Matos Júnior, em referência ao requerimento apresentado pela Sra. Kátia de Cássia Costa, requerendo deflagração de processo de cassação em desfavor da Ver. Dulcinéia Costa, nos termos do art. 7º, III, do Decreto-Lei nº 201/1967.

Parecer jurídico exarado pelo Consultor Jurídico da Câmara Municipal de Pouso Alegre, Dr. Adriano de Matos Júnior, em referência ao requerimento apresentado pela Sra. Kátia de Cássia Costa, requerendo nulidade da votação do requerimento de deflagração de processo de cassação em desfavor da Ver. Dulcinéia Costa, que ocorreu na Sessão Ordinária de 03/06/2014.


PORTARIA

Nº 50/2014: EXONERA A SRA. CARLA FERNANDA WOYCICK SANTIAGO – MATR. 382, DA FUNÇÃO DE ASSESSOR PARLAMENTAR, PADRÃO CM-006, DA RESOLUÇÃO 1194/2013 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Nº 51/2014: NOMEIA A SRA. CARLA VIVIANE FERNANDES DE SOUSA PARA A FUNÇÃO DE ASSESSOR PARLAMENTAR, PADRÃO CM-006, DA RESOLUÇÃO 1194/2013 E SUAS ALTERAÇÕES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Nº 53/2014: PRORROGA PRAZO DE VALIDADE DO CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2011 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS


