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	Gilberto Barreiro
	-  Presidente da Mesa 

	Mário de Pinho 
	-  1º Secretário

	Hélio Carlos
	-  2º Secretário

	Flávio Alexandre 
	-  1º Vice-Presidente

	Wilson Tadeu Lopes 
	-  2º Vice-Presidente




	Adriano da Farmácia
	Braz Andrade

	Dr. Paulo 
	Ayrton Zorzi 

	Dulcinéia Costa
	Hamilton Magalhães 

	Lilian Siqueira
	Maurício Tutty

	Nei Borracheiro
	Rafael Huhn




EXPEDIENTE DO EXECUTIVO

Ofício 159/2014 encaminhando o Projeto de Lei 622/2014 que "autoriza o chefe do Poder Executivo a conceder reajuste salarial aos servidores municipais, reajusta o valor do cartão alimentação e dá outras providências".

Ofício nº 151/2014 encaminhando a Lei nº 5454/2014 sancionada pelo Poder Executivo.


EXPEDIENTE DE DIVERSOS

Documento encaminhado pela Presidente do PT de Pouso Alegre outorgando autorização ao Ver. Hélio Carlos para assinar documento de formação de Bloco Parlamentar na Câmara Municipal de Pouso Alegre.

Ofício encaminhado pelo Presidente do Partido Verde outorgando autorização à Ver. Dulcinéia Costa para assinar documento de formação de bloco parlamentar na Câmara Municipal de Pouso Alegre.

Documento encaminhado pelo Secretário-Geral do PMDB Nacional informando ao Ver. Ayrton Zorzi que a formação de bloco parlamentar depende exclusivamente da manifestação da bancada do partido. 

Documento encaminhado pela Presidente do PROS de Pouso Alegre, conferindo poderes ao Ver. Maurício Tutty para a formação de Bloco Partidário na Câmara Municipal de Pouso Alegre.

Comunicados do Ministério da Saúde referentes à liberação de recursos financeiros para o Fundo Municipal de Saúde, no valor total de R$ 253.838,00.

Ofício encaminhado pela Enfermeira Estomaterapeuta do Ambulatório de Estomaterapia da Secretaria Municipal de Saúde de Pouso Alegre, Sra. Cláudia Regina de Souza Santos, solicitando a modificação da data para uso do Plenário desta Casa, em referência à 3ª Capacitação na área de assistência em estomas internais e urinário, do dia 30/07/2014 para o dia 23/07/2014.

Convite da Polícia Militar relativo à comemoração da Páscoa dos Militares da 17º RPM, com palestra no dia 20 de maio às 09h, missa no dia 22 de maio às 19h30min e culto no dia 23 de maio às 19h30min, todos a serem realizados no auditório do 20º Batalhão da Polícia Militar.

EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO


INDICAÇÃO

Vereador(a) Braz Andrade:

Nº 00326/2014: Solicita a manutenção da Travessa João Pereira de Freitas, (que dá acesso a Diquinha), no bairro São Geraldo.

Nº 00327/2014: Solicita a instalação de um redutor de velocidade na Rua Abrelino Vieira Rios, próximo ao número 538, no bairro Jardim Olímpico.

Nº 00328/2014: Solicita a instalação do Arco Olímpico na Avenida José Agripino Rios, no bairro Jardim Olímpico.

Nº 00329/2014: Solicita a iluminação, limpeza e restante do calçamento da Travessa Daniel Paulino dos Santos, no bairro São Geraldo.

Nº 00330/2014: Solicita a restauração e iluminação da praça existente na Rua Antônio Pereira Sobrinho, no bairro São Geraldo.

Nº 00356/2014: Reitera a solicitação para que se providencie a instalação de redutores de velocidade nas Ruas Joaquim Benedito de Paula e João Sabino, no bairro São Geraldo.

Nº 00357/2014: Solicita a limpeza e a capina em todas as vias do bairro São Geraldo.


Vereador(a) Adriano da Farmácia:

Nº 00331/2014: Solicita gestões junto à Cemig, para que providencie a manutenção na iluminação pública da Rua João Batista Piffer, no bairro São Cristovão.

Nº 00332/2014: Solicita a limpeza e a capina das praças localizadas no bairro Morumbi.

Nº 00333/2014: Solicita que providencie uma notificação ao proprietário de um lote situado na Rua 11, na altura do número 240, no bairro Jatobá, pedindo que seja feita a devida limpeza no local.

Nº 00334/2014: Solicita a manutenção com patrolamento e cascalhamento das estradas rurais do bairro dos Ferreiras.

Nº 00335/2014: Solicita a manutenção com patrolamento e cascalhamento das estradas rurais do Bairro Imbuia.

Nº 00336/2014: Solicita a realização de operação tapa-buracos ou recapeamento asfáltico, em todas as ruas do Loteamento Bela Itália.

Nº 00337/2014: Solicita a limpeza e a capina urbana, nas vias do Loteamento Bela Itália e a notificação dos proprietários de terrenos para limpeza dos seus lotes.

Nº 00338/2014: Solicita a limpeza e capina do canteiro central da Avenida Ayrton Senna.


Vereador(a) Ney Borracheiro:

Nº 00339/2014: Solicita poda de árvore na Avenida Nélio Gomes da Siqueira, no bairro São Cristóvão.

Nº 00340/2014: Solicita a implantação de sentido único de trafego na Rua Vereador José Rigotti, no bairro Jardim Noronha.

Nº 00341/2014: Solicita a limpeza e a capina da estrada de acesso ao Cristo, no Bairro Santa Adélia.

Nº 00342/2014: Solicita a mudança do local do ponto do circular na Avenida Prefeito Olavo Gomes de Oliveira em frente aos números 54 e 77 no bairro São Cristóvão.

Nº 00343/2014: Solicita o reforço do policiamento no Bairro Pantano no dia 07 de junho de 2014.

Nº 00344/2014: Solicita poda de árvore no bairro Santa Filomena, na Rua Nalto Rezende Coutinho, altura do nº 06.

Nº 00345/2014: Solicita o patrolamento no bairro Portal do Ipiranga.

Nº 00346/2014: Solicita o patrolamento no bairro Caiçara.


Vereador(a) Ayrton Zorzi:

Nº 00347/2014: Solicita a realização de operação tapa-buracos na Rua Madre de Souza, no Bairro Costa Rios, em toda sua extensão.

Nº 00349/2014: Solicita a realização de operação tapa-buracos na Rua Ditinha Rezende e ruas adjacentes, no bairro Jardim Paraíso.

Nº 00350/2014: Reitera a solicitação de operação tapa-buracos na Rua Regis Sales de Paula, no Bairro Jardim Paraíso, próximo ao nº 115.

Vereador(a) Dr. Paulo:

Nº 00348/2014: Solicita a instalação de faixa elevada na Rua Luiz Gonzaga Nunes Maia, em frente ao CAIC Árvore Grande, no Bairro Shangri-Lá.


Vereador(a) Mário de Pinho:

Nº 00351/2014: Solicita a instalação de três redutores de velocidade na rua Maria Guilhermina Franco, no bairro Costa Rios, em caráter de urgência.

Nº 00352/2014: Reitera a solicitação para que se realize o asfaltamento ou o calçamento com bloquetes, em frente a igreja da comunidade de São Sebastião, no bairro de São Sebastião do Pantaninho.

Nº 00353/2014: Reitera a solicitação para que se realize o asfaltamento ou calçamento com bloquetes, em frente a Igreja da comunidade de São Pedro, no bairro da Serrinha.

Nº 00354/2014: Solicita o patrolamento e o cascalhamento em toda extensão da estrada do bairro São José do Pantano.

Nº 00355/2014: Reitera a solicitação para que se realize o asfaltamento ou o calçamento de algumas ruas do bairro São Geraldo.


MOÇÃO

Nº 00092/2014: Moção de Aplauso ao Sr. Eduardo Lúcio Pereira.

Nº 00093/2014: Moção de Aplauso à Sra. Patricia Pereira Rosa.

Nº 00094/2014: Moção de Aplauso à Sra. Mayra Abrantes.

Nº 00095/2014: Moção de Aplauso à exposição de artes "Desenhos e Obras de Minas".

Nº 00096/2014: Moção de Reconhecimento à Sra. Cristiane Reis da Silva Costa.

Nº 00097/2014: Moção de Aplauso à 4ª Vara Civil e a todos os seus colaboradores pela comemoração de 11 anos desta Vara.


PROJETO

Projeto de Lei Nº 7054/2014 de autoria do(a) Vereador(a) Braz Andrade: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE VIA PÚBLICA: RUA MARIA GORETI DE SOUZA GONÇALVES (*1957     +2013)

Projeto de Lei Nº 7055/2014 de autoria do(a) Vereador(a) Rafael  Huhn: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA ARNALDO BAGGIO (* 1916 + 2010)

Projeto de Lei Nº 7056/2014 de autoria do(a) Vereador(a) Lilian Siqueira: DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA BERNADETE DA SILVA BORGES (*1956  +2007)

Projeto de Lei Nº 7057/2014 de autoria do(a) Vereador(a) Braz Andrade: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO:  TRAVESSA RITA MARIA DOS SANTOS   (* 1908 + 2005)

Projeto de Lei Nº 7058/2014 de autoria do(a) Mesa Diretora: CONCEDE REAJUSTE DE VENCIMENTOS AOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE/MG, A PARTIR DE 01 DE ABRIL DE 2014, BEM COMO REAJUSTE NO VALOR DO CARTÃO ALIMENTAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Projeto de Resolução Nº 1228/2014 de autoria do(a) Mesa Diretora: CONCEDE REPOSIÇÃO DOS SUBSÍDIOS DOS VEREADORES, NOS TERMOS DO ART. 37, X DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL.


REQUERIMENTO

Requerimento Nº 21/2014 de autoria do(a) Vereador(a) Wilson Tadeu Lopes: SOLICITA VOTAÇÃO ÚNICA PARA O PROJETO DE LEI Nº 622/14  AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO A CONCEDER REAJUSTE SALARIAL AOS SERVIDORES MUNICIPAIS, REAJUSTA O VALOR DO CARTÃO ALIMENTAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Requerimento Nº 22/2014 de autoria do(a) Mesa Diretora: SOLICITA VOTAÇÃO ÚNICA PARA O PROJETO DE LEI Nº 7058/14 QUE CONCEDE REAJUSTE DE VENCIMENTOS AOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE, A PARTIR DE 01 DE ABRIL DE 2014, BEM COMO REAJUSTE NO VALOR DO CARTÃO ALIMENTAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.


OFÍCIO

Documento assinado pelos vereadores Hélio Carlos, Ayrton Zorzi, Dulcinéia Costa e Maurício Tutty comunicando a formação do bloco parlamentar “Pouso Alegre para Todos”.

Ofício dos vereadores Adriano César Pereira Braga (PTN) e Paulo Valdir Ferreira (PSL) comunicando a criação do Bloco Parlamentar denominado "Unidos", e indicando o vereador Adriano César Pereira Braga como líder do bloco.

Ofício dos vereadores Hamilton Magalhães (PTB) e Lilian Siqueira (PSDB) comunicando a criação do Bloco Parlamentar denominado "Todos por Pouso Alegre", e indicando a vereadora Lilian Siqueira como líder do bloco.


PARECER

Parecer exarado pelo Consultor Jurídico da Câmara Municipal de Pouso Alegre, Dr. Adriano de Matos Junior, em referência ao Requerimento nº 20/2014, sugerindo que a Mesa Diretora acate o parecer jurídico do douto Procurador Tiago Reis da Silva, abrindo-se prazo para a indicação dos membros da Comissão, pelos seus líderes de partidos e ou blocos, nas recomendações técnicas apresentadas no parecer.

Parecer exarado pelo Procurador da Câmara Municipal de Pouso Alegre a respeito do Requerimento nº 20/2014, informando que se afiguram atendidos todos os requisitos constitucionais e legais necessários à constituição de Comissão Parlamentar de Inquérito.
