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	Gilberto Barreiro
	-  Presidente da Mesa 

	Mário de Pinho 
	-  1º Secretário

	Hélio Carlos
	-  2º Secretário

	Flávio Alexandre 
	-  1º Vice-Presidente

	Wilson Tadeu Lopes 
	-  2º Vice-Presidente




	Adriano da Farmácia
	Braz Andrade

	Dr. Paulo 
	Ayrton Zorzi 

	Dulcinéia Costa
	Hamilton Magalhães 

	Lilian Siqueira
	Maurício Tutty

	Nei Borracheiro
	Rafael Huhn




EXPEDIENTE DO EXECUTIVO

Ofício nº 49/2014 encaminhado pela Secretaria Municipal de Meio Ambiente convidando os vereadores e servidores para as atividades da Semana do Meio Ambiente, que acontecerá dos dias 02/06/2014 a 08/06/2014.

Ofício nº 180/2014 encaminhando o texto substitutivo do Projeto de Lei nº 626/2014, tendo em vista a inserção do art. 3º, com o seguinte o seguinte teor: "os valores venais de 2013 serão atualizados pelo índice legal."


EXPEDIENTE DE DIVERSOS

Comunicado do Ministério da Educação referente à liberação de recursos financeiros para a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no valor total de R$ 81.858,32.

Comunicados do Ministério da Saúde referentes à liberação de recursos financeiros para o Fundo Municipal de Saúde, no valor total de R$ 293.451,57.

Ofício de Cláudia Regina de Souza Santos, solicitando local na Câmara Municipal para a realização da "3ª Capacitação na área de Assistência de enfermagem em estomas intestinais e urinário" aos enfermeiros do "Programa Estratégia da Saúde da Família e Unidades Básicas de Saúde", no dia 13 de Agosto de 2014, de 8h às 16h.

Petição encaminhada pelo Sr. Carlos Eduardo de Oliveira Ribeiro, solicitando ao Presidente Gilberto Barreiro a deflagração do processo de cassação da vereadora Dulcinéia Costa pela prática das infrações políticas-administrativas, previstas no inciso III do art. 7º do Decreto-Lei nº 201/1967, com a tramitação nos termos do art. 5º de referida norma.

Ofício do Instituto para o Desenvolvimento de Pouso Alegre - IDIPAR manifestando solidariedade com a população  e com os vereadores que defendem a apuração do pagamento de "super salários", para servidores da saúde da rede municipal.

Ofício nº 310/14 do Ministério Público do Estado de Minas Gerais, Dr. Margarida Alvarenga requisitando informações acerca do Projeto de Lei nº  569/13 que "autoriza a Chefe do Poder Executivo de Pouso Alegre a transferir  o imóvel que menciona à empresa Potencial TJT Poços Artesianos e Construtora Ltda, CNPJ nº 03.681.600/0001-50, descaracteriza área verde e dá outras providências, observada a vedação contida na Lei Orgânica de Pouso Alegre, art. 13, parágrafos 1º e 5º,  no prazo de 05 dias.

Ofício encaminhado pelos Promotores de Justiça da Comarca de Pouso Alegre, solicitando cópia da gravação da Sessão Ordinária na qual o ilustre Secretário Municipal de Saúde prestou esclarecimentos ao Poder Legislativo, no prazo de 10 dias úteis.


EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO

INDICAÇÃO

Vereador(a) Ney Borracheiro:

Nº 00380/2014: Solicita a construção de faixa elevada no bairro São Cristóvão, na Avenida Prefeito Olavo Gomes de Oliveira, altura do nº 3360, em frente a Igreja Congregação Cristã no Brasil.

Nº 00381/2014: Solicita a instalação de boca de lobo na Avenida Antonio Scodeller, no bairro Faisqueira, na altura do número 990.

Nº 00382/2014: Solicita o recapeamento asfáltico na rua 17, no bairro Morumbi.

Nº 00383/2014: Solicitar a capina e a limpeza, no Bairro Jatobá, em toda a sua extensão.

Nº 00384/2014: Solicita a limpeza e a capina do Bairro Belo Horizonte, em toda a sua extensão.

Nº 00385/2014: Solicita o término do passeio no bairro Fátima, na rua Antônio Lemes da Silva.


Vereador(a) Mário de Pinho:

Nº 00386/2014: Solicita a realização do patrolamento e do cascalhamento em 300 metros da estrada do bairro Cruz Alta. Local: da oficina do Sr. Danilo até o barracão do Sr. José Arnaldo.

Nº 00387/2014: Reitera solicitação de realização de operação tapa-buracos em toda extensão da rua Salvador dos Santos Patrício, no bairro Jardim Paraíso.

Nº 00388/2014: Reitera a solicitação para que se faça a instalação de 3 (tres) redutores de velocidade na rua Maria Guilhermina Franco, no bairro Costa Rios.

Nº 00389/2014: Reitera a solicitação ao setor responsável da Administração Pública para que se faça o asfaltamento ou o calçamento de algumas ruas do bairro São Geraldo.

Nº 00390/2014: Reitera a solicitação ao setor responsável da Administração para que se faça a identificação das vagas para estacionamento na travessa Gino D' Ajioni, localizada no centro da cidade.

Nº 00391/2014: Reitera a solicitação de revitalização de algumas ruas do bairro São Geraldo.

Nº 00392/2014: Reitera a solicitação de asfaltamento ou calçamento da rua Daniel Paulino dos Santos (parte), no Bairro São Geraldo.

Nº 00393/2014: Reitera a solicitação de colocação de placas de sinalização, em caráter de urgência, no local de construção dos redutores de velocidade na estrada do bairro Distrito de São José do Pantano, e a designação da data da sinalização para que a Secretaria possa executar a obra.

Nº 00394/2014: Reitera a solicitação para que seja feita a identificação da Policlínica, através do aumento do número de  placas indicativas, indicando sentido centro x bairro São Geraldo e, bairro São Geraldo x Centro, na Avenida Vereador Antônio da Costa Rios e nas ruas adjacentes, paralelas a avenida do lado da Policlínica, no bairro São Geraldo.

Nº 00395/2014: Reitera a solicitação de asfaltamento ou calçamento com bloquetes, em frente a Igreja da comunidade de São Pedro, no bairro da Serrinha.

Nº 00396/2014: Reitera a solicitação de asfaltamento ou o calçamento com bloquetes, em frente à Igreja da Comunidade de São Sebastião, no bairro de São Sebastião do Pantaninho.

Nº 00397/2014: Solicita a colocação de manilhas para escoamento das águas das chuvas, em frente à Igreja da comunidade de São Pedro, no bairro da Serrinha.


Vereador(a) Ayrton Zorzi:

Nº 00398/2014: Solicita a limpeza e a capina dos canteiros da Avenida Moisés Lopes, bairro São Carlos, em toda sua extensão.

Nº 00399/2014: Solicita a realização de operação tapa-buracos na Av. José Agripino Rios, Bairro São Carlos, em toda sua extensão.

Vereador(a) Flávio Alexandre:

Nº 00400/2014: Solicita a instalação de dois redutores de velocidade na Rua Lamartine Silva Paiva, um na altura da esquina com a Rua Luiz Ferreira da Silva e outro na altura da esquina com a Rua Vitório Ferracioli, no Bairro Jardim Olímpico.


Vereador(a) Adriano da Farmácia:

Nº 00401/2014: Solicita a realização de recapeamento asfáltico na Avenida Hebert de Campos (AVENIDA DIQUE II).

Nº 00402/2014: Solicita a limpeza e a capina da Avenida Joaquim Augusto Moreira Queiroz, bem como a notificação ao proprietário de um terreno na altura do número 144, localizado na mesma rua, no bairro São Carlos.

Nº 00403/2014: Solicita a limpeza e a capina da Avenida Moisés Lopes da Silva, no bairro Árvore Grande.

Nº 00404/2014: Solicita que se realize uma gestão junto ao 20° Batalhão de Polícia Militar, para que se intensifique o policiamento, principalmente nos finais de semana, na Avenida Vicente Simões, em caráter de urgência.


MOÇÃO

Moções Nº 00098/2014 a 00146/2014: Moção de Aplauso pela participação e desempenho na I Feira Nacional do Empreendedor, com a empresa Naturalle Lanches Saudáveis, aos estudantes: Ariane Yasmin Costa, Bruna de Oliveira Cid, Guilherme Henrique dos Santos, Hévila Jordana de Paula, Jéssica Aparecida Floriano, Taíse Francielen Silva Morais, Hebert Costa Carvalho, Paulo Rodrigo Lisboa Rodrigues, Ana Caroline dos Reis Souza, Bruna Sandoval Salvador, Geisa Karol Marques Prado, Joice Cleide Aparecida dos Santos Marques, Juliana Tenório Pereira, Rúbia Mara Rosa Pereira, Thallyene Pereira da Costa, Luana Tiemi Couto Silva, Julio Allan dos Santos, Luiz Henrique de Oliveira, Petrus Rafael Castorino Leal, Brenda Melissa Teixeira, Marciana de Fátima Xavier, Milena Costa dos Santos, Lucas Matheus Major Momesso, Richard Ariel Gomes Camargo, Allyson da Silva Abreu, Nelson Ferreira, Thiago Borges Acácio, Andressa Leonor de Miranda, Maria Katiely Sales Castro, Yasmin Gomes de Paiva, Natália Luiza dos Santos Ferreira, Milena Ferreira de Souza, Luan Bueno Reis, John Evander Rocha, Daniel das Graças Minervino, Adriano de Almeida Junior, Gabriel Quirino de Souza, Vanessa Helena de Oliveira Rodrigues, Paula Carolina Almeida Damas, Luciele Cássia de Oliveira, Luana Gomes Pereira, Lorrane de Souza Dias, Tatiane Baldini, Maria Aparecida da Silva, Renan Tavares de Lima, Isabela Eugenio de Paiva Prado, Fernando César Gonçalves do Carmo, Rafael Marcantônio, Renato Tadeu Vasconcellos Oliveira.

Nº 00147/2014: Moção de Aplauso à coordenadora pedagógica do Centro Brasileiro de Cursos (CEBRAC), Graziela Mara Franco da Costa.

Nº 00148/2014: Moção de Aplauso à professora de Desenvolvimento Pessoal do Centro Brasileiro de Cursos (CEBRAC), Maria da Penha Marcossi.

Nº 00149/2014: Moção de Aplauso à gestora do Centro Brasileiro de Cursos (CEBRAC), Juliana Zanesco Carettoni.

Nº 00150/2014: Moção Aplauso à supervisora comercial do Centro Brasileiro de Cursos (CEBRAC), Rebeka Alves Carveiro.

Nº 00151/2014: Moção de Aplauso à secretária do Centro Brasileiro de Cursos (CEBRAC), Halane Rizzatto.

Nº 00152/2014: Moção de Aplauso à secretária do Centro Brasileiro de Cursos (CEBRAC), Emanuelly Cristina de Paula.

Nº 00153/2014: Moção de Aplauso ao professor de administração do Centro Brasileiro de Cursos (CEBRAC), Elton Carettoni Junior.

Nº 00154/2014: Moção de Aplauso a Empresa Unilever de Pouso Alegre.

Nº 00155/2014: Moção de Aplauso aos Agentes de Mudança de Pouso Alegre.

Nº 00156/2014: Moção de Aplauso ao empresário Antônio Afonso da Silva, da empresa Expresso Gardenia Ltda.

Nº 00157/2014: Moção de Aplauso à Equipe BOXE CHINÊS TOP TEAM (NIK).

Nº 00158/2014: Moção de Aplauso ao Pouso-alegrense Cristiano Silva Felício.

Nº 00159/2014: Moção de Aplauso à Sra. Isabela Maria Gomes de Menezes.


EMENDA

Proposta de Emenda nº 02 ao Projeto de Lei nº 626/2014 de autoria do Ver. Hamilton Magalhães: ALTERA A REDAÇÃO DO ARTIGO 2º DO PROJETO DE LEI Nº 626/2014.

Proposta de Emenda nº 03 ao Projeto de Lei nº 626/2014 de autoria do Ver. Adriano da Farmácia: ACRESCENTA OS PARÁGRAFOS 1° E 2° AO ARTIGO 4° DO PROJETO DE LEI N° 626/2014 QUE "SUSPENDE A APLICAÇÃO DA METODOLOGIA DE PRESUNÇÃO DOS VALORES VENAIS IMOBILIÁRIOS ANEXO ÚNICO DA LEI N° 5.421/2013, PARA FINS DE COBRANÇA DE IPTU/2014".

Proposta de Emenda nº 04 ao Projeto de Lei nº 626/2014 de autoria do Ver. Hamilton Magalhães: SUPRIME O ART. 3º DO PROJETO DE LEI 626/14 QUE "FICA SUSPENSA A APLICAÇÃO DA METODOLOGIA DE PRESUNÇÃO DOS VALORES VENAIS IMOBILIÁRIOS ANEXO ÚNICO DA LEI Nº 5.421/13, PARA FINS DE COBRANÇA DE IPTU/2014".

Proposta de Emenda nº 05 ao Projeto de Lei nº 626/2014 de autoria do Ver. Adriano da Farmácia: ACRESCENTA OS PARÁGRAFOS 1° E 2° AO ARTIGO 5° DO PROJETO DE LEI N° 626/2014 QUE "SUSPENDE A APLICAÇÃO DA METODOLOGIA DE PRESUNÇÃO DOS VALORES VENAIS IMOBILIÁRIOS ANEXO ÚNICO DA LEI N° 5.421/2013, PARA FINS DE COBRANÇA DE IPTU/2014".


REQUERIMENTO

Requerimento Nº 00023/2014 de autoria do(a) Vereador(a) Hamilton  Magalhães: SOLICITAÇÃO DE INVERSÃO DE DA ESTRUTURA DA SESSÃO ORDINÁRIA A SER REALIZADA NO DIA  03 DE JUNHO.


OFÍCIO

Documento encaminhado pelos vereadores Adriano da Farmácia, Braz Andrade, Hamilton Magalhães, Lilian Siqueira e Dr. Paulo, ao Presidente Gilberto Barreiro, solicitando que a reunião com as lideranças partidárias e blocos parlamentares no intuito de discutir e deliberar acerca da composição da CPI seja realizada na Sessão Ordinária do dia 03/06/2014.

Ofício nº 26/14 do vereador Dr. Paulo Valdir Ferreira solicitando o arquivamento da Proposta de Emenda ao Projeto de Lei nº 626/14, apresentada na Casa em 27 de maio.

Ofício nº 30/2014 do Gabinete da Presidência, em resposta ao Ofício nº 74/2014 encaminhado pelo Ver. Hamilton Magalhães, informando que a solicitação da inversão da pauta de votação somente será possível com aprovação de Requerimento pelo Plenário, com necessária análise jurídica.

Ofício nº 80/2014 encaminhado pelo Ver. Maurício Tutty, solicitando a cessão do Plenário da Câmara Municipal para a realização de um audiência pública a fim de debater os serviços prestados pelas concessionárias de água e esgoto e transporte coletivo em Pouso Alegre, no dia 26/06/2014, a partir das 15h.

Ofício nº 74/14 do Gab. do vereador Hamilton Magalhães solicitando a inversão da pauta da próxima sessão ordinária do dia 03 de junho, em decorrência dos acontecimentos registrados na última sessão.


PORTARIA

Nº 00048/2014: HOMOLOGA O ENQUADRAMENTO DOS SERVIDORES QUE MENCIONA NOS TERMOS DA RESOLUÇÃO Nº 1194, DE 10 DE DEZEMBRO DE 2013, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

Nº 00049/2014: COMPÕE COMISSÃO PARLAMENTAR, CONSTITUÍDA PELA RESOLUÇÃO ADMINISTRATIVA, DE 27 DE MAIO DE 2014 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.


