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	Gilberto Barreiro
	-  Presidente da Mesa 

	Mário de Pinho 
	-  1º Secretário

	Hélio Carlos
	-  2º Secretário

	Flávio Alexandre 
	-  1º Vice-Presidente

	Wilson Tadeu Lopes 
	-  2º Vice-Presidente




	Adriano da Farmácia
	Braz Andrade

	Dr. Paulo 
	Ayrton Zorzi 

	Dulcinéia Costa
	Hamilton Magalhães 

	Lilian Siqueira
	Maurício Tutty

	Nei Borracheiro
	Rafael Huhn




EXPEDIENTE DO EXECUTIVO

Ofício nº 02/2014 encaminhado pelo Secretário Adjunto Municipal de Esportes e Lazer, Sr. José Carlos do Nascimento solicitando cessão do plenário desta Casa para reunião dos Jogos Escolares de Pouso Alegre (JEPA 2014), a ser realizada no dia 08 de maio de 2014, das 08 às 14h.

Ofício nº 133/14 encaminhando Decreto nº 09/2014 que transfere saldos orçamentários acrescendo o saldo das dotações orçamentárias no valor de R$ 210.000,00.

Ofício nº 76/2014 encaminhado pela Secretaria Municipal de Defesa Social, solicitando o uso do Plenário, no dia 28 de Abril de 2014, de 13h às 18h, para a realização de cerimônia de formatura e entrega de diplomas dos Guardas Civis Municipais.

EXPEDIENTE DE DIVERSOS

O Prefeito de Pouso Alegre, Prof. Agnaldo Perugini, e o Comandante da 17ª Região da Policia Militar, Coronel PM Wagner Mutti Tavares, convidam para a solenidade em comemoração e memória à Inconfidência Mineira. O evento será realizado no dia 23 de Abril, às 09h30min, no Memorial da Inconfidência Mineira, situado na rotatóruia da Avenida Ayrton Senna, Pouso Alegre/MG.

Ofício nº 41/2014 encaminhado pelo SISEMPA, solicitando que seja lido na íntegra o Ofício com a Pauta da Assembleia Geral do SISEMPA, que aconteceu no dia 19 de Fevereiro de 2014.

Comunicado do Ministério da Educação referente à liberação de recursos financeiros para a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no valor total de R$ 258.678,18.

Comunicados do Ministério da Saúde referentes à liberação de recursos financeiros para o Fundo Municipal de Saúde, no valor total de R$ 520.843,56.

Ofício nº 39/14 encaminhado pelo SISEMPA para emitir Nota de Agradecimento a todos os Secretários Municipais que apoiaram a realização de curso para capacitação de membros da Guarda Municipal, que ocorreu entre os dias 24 de março a 04 de abril.

Ofício nº 43/2014 convidando os vereadores para participação a 31ª edição do Congresso Mineiro de Municípios, que terá como tema " A Federação e o Pacto das Ruas - Gestão Municipal: diálogo, participação e transparência."

Ofício de Cláudia Regina de Souza Santos, solicitando local na Câmara Municipal para a realização da "3ª Capacitação na área de Assistência de enfermagem em estomas intestinais e urinário" aos enfermeiros do "Programa Estratégia da Saúde da Família e Unidades Básicasde Saúde", no dia 30 de Junho de 2014, de 8h às 16h.

Ofício de Cláudia Regina de Souza Santos, solicitando o uso de um local na Câmara Municipal, para apresentação sobre o protocolo de prevenção e tratamento de lesões aos enfermeiros do "Programa Estratégia da Saúde da Família e Unidades Básicas de Saúde", no dia 22 de Maio de 2014, das 13h às 16h.

EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO

INDICAÇÃO

Vereador(a) Flávio Alexandre:

Nº 00265/2014: Solicita notificação do proprietário do lote situado na Rua Cassemiro Luiz de Abreu, em frente ao número 105, Bairro da Tijuca, para que seja refeito o muro.


Vereador(a) Braz Andrade:

Nº 00266/2014: Ratifica a solicitação para a realização do recapeamento asfáltico da Rua José Antônio Dantas, no bairro São Geraldo.

Nº 00267/2014: Ratifica a solicitação para que se providencie o término do calçamento da Rua José Teixeira de Godoy, no bairro São Geraldo.

Nº 00269/2014: Ratifica a solicitação para que se providencie o calçamento da Rua Maria Moreira da Cunha, no bairro São Geraldo.

Nº 00270/2014: Solicita o calçamento da Rua Joaquim Fonseca da Costa, no bairro São Geraldo.

Nº 00271/2014: Solicita o calçamento da Rua Daniel Paulino dos Santos, no bairro São Geraldo.

Nº 00272/2014: Solicita a instalação de uma placa proibindo o estacionamento do lado direito (sentido bairro/centro), na Rua Joaquim Pedro de Castro, no bairro São Geraldo.


Vereador(a) Adriano da Farmácia:

Nº 00274/2014: Solicita a realização, em caráter de urgência, do serviço de limpeza e capina em toda extensão do bairro Shangrilá.

Nº 00275/2014: Solicita a realização, em caráter de urgência, do serviço de limpeza e capina, em toda a extensão do bairro Colina Verde.

Nº 00276/2014: Solicita a limpeza de uma área de preservação permanente, que está cheia de lixo e entulhos, na Rua Palmeiras da Concórdia, no bairro São Cristovão, principalmente ao lado do muro da Escola Municipal Clarisse Toledo.


Vereador(a) Ayrton Zorzi:

Nº 00268/2014: Solicita a limpeza do lixo acumulado na esquina da Rua Benedito Garcia de Melo, no Bairro Costa Rios, ao lado do antigo Restaurante Terraço Paraíso.

Nº 00278/2014: Solicita a realização de operação tapa-buracos na Rua Madre de Souza, no Bairro Costa Rios, em frente a Carpintaria São Judas Tadeu.

Nº 00279/2014: Reitera a solicitação para que junto à CEMIG, se providencie a instalação de mais postes de iluminação pública na Praça das Missões, situada na Rua Cônego Augusto José Carvalho, no Bairro Cruzeiro.

Nº 00286/2014: Reitera a solicitação para que se realize operação tapa-buracos na Rua Regis Sales de Paula no Bairro Jardim Paraíso.

Nº 00287/2014: Reitera a solicitação para que se providencie o desentupimento e a limpeza das bocas de lobo e dos bueiros situados próximos ao estabelecimento SOCART e ao nº 721 na Avenida Vereador Antonio da Costa Rios, no bairro São Geraldo.


Vereador(a) Ney Borracheiro:

Nº 00273/2014: Solicita a reforma do Passador de Gado na estrada do Bairro da Limeira, ligando ao bairro dos Ferreiras.

Nº 00277/2014: Solicita a capina e a limpeza no Bairro Colina Santa Bárbara em toda a sua extensão.

Nº 00280/2014: Solicita a realização de operação tapa-buracos no bairro Jardim Guanabara, em toda a sua extensão.

Nº 00281/2014: Solicita a realização de operação tapa-buracos na Rua Professor Ladislau, em toda a sua extensão.

Nº 00282/2014: Solicita a instalação de boca-de-lobo na Rua Gerson Paulo de Oliveira, altura do número 247, no bairro São Geraldo.

Nº 00283/2014: Solicita a instalação de boca-de-lobo na Rua Mario Bento de Souza, altura do nº 200, no bairro São Geraldo.

Nº 00285/2014: Solicita a realização de operação tapa-buracos no bairro Morumbi, na rua Sargento Geraldo Drumond (antiga rua 17), em toda a sua extensão.


Vereador(a) Mário de Pinho:

Nº 00284/2014: Reitera a solicitação para que se providencie o calçamento da rua José Teixeira de Godoy, da rua Joaquim Fonseca da Costa, da rua Maria Moreira Cunha, da rua Jorge Feliciano e da parte final da rua Sapucaí, todas no bairro São Geraldo.


MOÇÃO

Nº 00073/2014: Moção de Pesar aos familiares do Sr. José Augusto da Rocha.

Nº 00074/2014: Moção de Aplauso ao Mestre Wilson Brandão.

Nº 00075/2014: Moção de Pesar aos familiares da Sra. Diver Vono Silva de Moraes, pelo seu falecimento.


PROJETO
Projeto de Lei Nº 07052/2014 de autoria do(a) Vereador(a) Wilson Tadeu Lopes: INSTITUI, NO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE - MG,  O "DIA MUNICIPAL DO ESCOTEIRO" E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.


OFÍCIO

Ofício nº 20/14 do Gabinete do vereador Rafael Huhn ao Presidente da Casa solicitando a realização de uma sessão especial em homenagem aos 60 anos do Conservatório de Música Juscelino Kubistschek.


