Pouso Alegre, 28 de Setembro de 2017.



Ofício Nº   437 / 2017


Senhor Prefeito,

Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, proposições analisadas, discutidas e aprovadas na Sessão Extraordinária do dia 26 de Setembro de 2017, sendo:


REQUERIMENTOS

Requerimento Nº 119/2017	Requer ao Poder Executivo as informações de providências tomadas em face da condenação de servidor Messias Morais por falsificação documental em concurso público, bem como informações a respeito de como as pessoas e o município serão ressarcidos pelos prejuízos causados pelo referido servidor.

Requerimento Nº 120/2017	Reiterar o pedido encaminhado através do Requerimento nº 66/2017, e requerer ao Poder Executivo as informações sobre a existência de processo administrativo instaurado em face de servidores da Administração Pública acerca de procedimentos de apuração sobre funcionários que atuavam fora dos limites estabelecidos em concurso público em desvio observado de moralidade e finalidade, servindo de forma pessoal ao Ex-Prefeito Sr. Agnaldo Perugini.


INDICAÇÕES

Vereador(a) Arlindo Motta Paes:

Nº 1297/2017 - Solicita o asfaltamento da Rua Silvianópolis no bairro Primavera.

Nº 1298/2017 - Solicita a  instalação de um braço de luminária no poste de iluminação pública localizado na Avenida do Contorno n.º 650, no entroncamento com a Rua Três, no bairro Caiçara.

Nº 1299/2017 - Solicita, em caráter de urgência,  a limpeza da área verde localizada no final da Rua Graziela Rezende, Rua Áurea Amaral da Silva, Rua Profª. Maria Luiza Dutra, Rua José Carlos Vilela e  Rua José Luiz da Silva, no bairro Shangrilá.




Nº 1300/2017 - Solicita a colocação de lixeiras na Praça da Árvore Grande, no bairro Árvore Grande.

Nº 1301/2017 - Solicita a poda das arvores na Rua Benedito Moreira, próximo ao nº. 145 no  bairro Colina Santa Bárbara.

Nº 1329/2017 - Solicita o cascalhamento no trevo do Bairro dos Farias.

Nº 1330/2017 - Solicita a construção de calçadas na Rua Alberto Paciulli, Bairro Santo Antônio, até o Bairro Ribeirão.

Nº 1331/2017 - Solicita o revezamento nos horários de almoço da Guarda Municipal que atende o Mercado Municipal.

Nº 1332/2017 - Solicita a indicação de um Guarda Municipal para cumprir o horário de entrada, a partir das 6h, no Mercado Municipal.

Nº 1333/2017 - Solicita a instalação de lixeiras nas portas do Mercado Municipal.

Nº 1334/2017 - Solicita a melhoria na qualidade de serviços prestados referentes à limpeza nos banheiros do Mercado Municipal.

Nº 1339/2017 - Solicita o conserto das torneiras e a revitalização do Parque da Mina do Machado.

Vereador(a) Dito Barbosa:

Nº 1302/2017 - Solicita a troca de duas lâmpadas queimadas na Rua Pedro Flauzino, no bairro Faisqueira, em frente à igreja de Nossa Senhora Aparecida.

Nº 1303/2017 - Solicita a colocação de material fresado na estrada principal do bairro Curralinho.

Nº 1304/2017 - Solicita a instalação de redutores de velocidade na Rua Pernambuco, no bairro Medicina.

Vereador(a) Leandro Morais:

Nº 1305/2017 - Solicita  estudo de viabilidade de instalação de redutor de velocidade na Rua Antônio Adaury Rios Furtado, na altura do Nº 700 no bairro Árvore Grande.

Nº 1316/2017 - Solicita a realização do controle de poeira por caminhões pipa, uma vez por semana, em todas as estradas do bairro Cava.

Nº 1317/2017 - Solicita a realização do controle de poeira por caminhões pipa, uma vez por semana, em todas as estradas do bairro Cabritas.

Nº 1318/2017 - Solicita a instalação de lixeiras por toda extensão do bairro Cidade Jardim.

Nº 1319/2017 - Solicita a instalação de iluminação em torno da Igreja Nossa Senhora da Piedade, no bairro Canta Galo.

Nº 1320/2017 - Solicita a limpeza do ribeirão do bairro Faisqueira.

Nº 1321/2017 - Solicita a instalação de dois redutores de velocidade próximos ao Condomínio Jardim Baronesa, no bairro Faisqueira.

Nº 1322/2017 - Solicita a instalação de cinco lixeiras entre os km 99 a 100 no bairro dos Afonsos.

Nº 1323/2017 - Solicita o depósito de fresa asfáltica no bairro Canta Galo, próximo às residências.

Nº 1324/2017 - Solicita a instalação de academia ao ar livre no bairro Shangrilá.

Nº 1325/2017 - Solicita a instalação de uma rede de proteção entre a Pró-Infância Meire Aparecida de Pinho e o campo de futebol "Poeirinha" no bairro Costa Rios.

Nº 1326/2017 - Solicita a pavimentação do morro que dá acesso ao bairro Caiçara.

Nº 1327/2017 - Solicita o patrolamento e o cascalhamento de todas as ruas não pavimentadas do bairro Ipiranga.

Vereador(a) Oliveira:

Nº 1306/2017 - Solicita  a pintura de todas as  faixas de sinalização da Avenida Moisés Lopes, nas proximidades do  nº 392, no bairro Árvore Grande.

Nº 1307/2017 - Reitera solicitação de  mudança do local do ponto de ônibus situado atualmente na Avenida Vereador Antônio da Costa Rios, no bairro São Geraldo, próximo ao ponto de comércio “Centro Automotivo Takashi”, para o local anterior, nas proximidades do  Centro Comunitário da Paróquia São Geraldo – nº 600, na mesma avenida.

Nº 1309/2017 - Solicita a pintura da faixa de pedestre na Rua Antônio Soares, no bairro São Geraldo.




Nº 1310/2017 - Solicita que sejam tomadas as seguintes medidas: - contratação de veterinários plantonistas para ajudar nos atendimentos dos animais em situação de abandono e de animais de famílias carentes; - disponibilização de mais um SAMUVET, tendo em vista o grande número de casos a serem atendidos que acabam sobrecarregando o único SAMUVET existente no município; - realização de campanhas no sentido de conscientizar a população sobre a adoção responsável de animais de rua; - doação de ração e medicamentos para as ONG´s de proteção animal existentes no Município de Pouso alegre/Mg, uma vez que essas ONG´s dependem de doações da sociedade para continuarem desenvolvendo o trabalho em prol do animais em estado de abandono que moram nas ruas, animais doentes e animais acidentados; - ajuda e incentivo para a realização de castração dos animais, como forma de ajudar o controle do número de animais que vivem nas ruas.

Nº 1338/2017 - Solicita a limpeza e a capina do final da Rua Maringá, no bairro Paraíso, bem como o asfaltamento em toda sua extensão.

Vereador(a) Odair Quincote:

Nº 1308/2017 - Solicita a limpeza e a retirada de lixo e de entulho da Rua Palmeiras da Concórdia, em frente ao n° 524 no bairro São Cristóvão.

Nº 1328/2017 - Solicita a instalação de um bueiro - "boca de lobo", na Rua Maximiliano Barreto, esquina com a Rua Palmeiras da Concórdia, no bairro São Cristóvão.

Vereador(a) Rafael Aboláfio:

Nº 1311/2017 - Solicita a pavimentação asfáltica em toda a extensão da Rua Benedita Rezende de Faria,  localizada no bairro Cidade Vergani.

Nº 1312/2017 - Reitera solicitação de pintura de faixa de pedestres ou  a instalação de redutor de velocidade, na altura do nº 232 da Rua Cel. Evaristo Valdetário Silva, esquina com a Rua João Carlos Camargo, no bairro Saúde.

Nº 1313/2017 - Solicita a pavimentação asfáltica ou com bloquetes da Rua José Ferreira Sobrinho (antiga Rua 4), no bairro São Cristovão.

Nº 1314/2017 - Solicita, em caráter de urgência, a realização de operação  tapa-buracos em toda a extensão da Av. Mônica Nunes Maia, em especial próximo ao número 280, no bairro Shangri-lá e Jardim Mariosa.

Vereador(a) Dr. Edson:

Nº 1315/2017 - Solicita, observadas as diretrizes da Lei Nº 5527/2014, bem como as disposições constantes dos artigos 138, 151 e 152, II da Lei Orgânica do Município de Pouso Alegre, a implantação de um programa com medidas para garantir maior qualidade de vida e dignidade às pessoas em situação de rua.


Vereador(a) Campanha:

Nº 1335/2017 - Solicita urgência nas obras de instalação de calçadas no início da Rua Três Corações, no Bairro São João.

Nº 1336/2017 - Solicita a limpeza e a capina da Rua São João, Bairro São João.

Nº 1337/2017 - Solicita a construção de redutor de velocidade em frente a cerâmica, faixa elevada em frente o Condomínio Jardim Baronesa, e sinalização na rua Antônio Scodeller, no Bairro Faisqueira.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,




	Fátima Belani

	Secretária Geral








A Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal
Pouso Alegre-MG

