



PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 144 / 2017


CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE AO SR. ALAN NASCIMENTO PAIVA.


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 295 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, propõe o seguinte 


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-alegrense ao Sr. ALAN NASCIMENTO PAIVA.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 10 de outubro de 2017.



	Adelson do Hospital

	VEREADOR









JUSTIFICATIVA


ALAN NASCIMENTO PAIVA NASCEU EM PRIMEIRO DE FEVEREIRO DE 1969 EM SANTA RITA DO SAPUCAÍ. FILHO DE JOSÉ CARNEIRO PAIVA E  DAISY MARIA DO NASCIMENTO PAIVA. CASADO COM MARIA CLAUDIA TESSARI E PAI DE DOIS FILHOS: MARIA EDUARDA E LUCA.

CHEGOU A POUSO ALEGRE EM 1991, PARA ESTUDAR MEDICINA NA INSTITUIÇÃO DE ENSINO SUPERIOR DO VALE DO SAPUCAI (UNIVÁS), ONDE SE FORMOU EM 1996.

ESPECIALIZOU-SE EM CARDIOLOGIA E POSTERIORMENTE EM HEMODINÂMICA, RECEBENDO A TITULAÇÃO PELA SOCIEDADE BRASILEIRA DE CARDIOLOGIA E PELA  SOCIEDADE BRASILEIRA DE HEMODINÂMICA E CARDIOLOGIA INTERVENCIONISTA, AMBAS POR APROVAÇÃO DE PROVAS ESCRITAS E PRÁTICAS.

TRABALHA HA 20 ANOS NO HOSPITAL DAS CLINICAS SAMUEL LIBÂNIO COMO MÉDICO CARDIOLOGISTA HEMODINAMICISTA, OCUPANDO O CARGO DE COORDENAÇÃO DO SERVIÇO DE CARDIOLOGIA E HEMODINÂMICA DA INSTITUIÇÃO.

COMO PROFISSIONAL, EXERCE SUAS FUNÇÕES COM MUITA DEDICAÇÃO, SENDO RESPONSÁVEL PELOS CATETERISMOS CARDIACOS E PELAS INTERVENÇÕES CORONARIANAS EM POUSO ALEGRE E REGIÃO.


Sala das Sessões, 10 de outubro de 2017.



	Adelson do Hospital

	VEREADOR










