



PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 145 / 2017


CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE AO SR. CIRO MAGLIONI VILELA.


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 295 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, propõe o seguinte 


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-alegrense ao Sr. CIRO MAGLIONI VILELA.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 10 de outubro de 2017.



	Arlindo Motta Paes

	VEREADOR









JUSTIFICATIVA


CIRO MAGLIONI VILELA, SÓCIO-DIRETOR DA REDE DE SUPERMERCADOS ALVORADA. NASCIDO EM STA RITA DO SAPUCAÍ. JUNTAMENTE COM SEUS IRMÃOS, TODOS ENGENHEIROS FORMADOS PELO INATEL, FUNDOU O ALVORADA NOS ANOS 80. CASADO, COM 4 FILHOS, RESIDE EM POUSO ALEGRE HÁ 25 ANOS. ATUALMENTE, CIRO É DIRETOR COMERCIAL DA REDE.

NESSE ANO O SUPERMERCADOS ALVORADA COMPLETA 34 ANOS, PRESENTE EM 7 IMPORTANTES CIDADES DO SUL DE MINAS, COM 12 UNIDADES. O FATURAMENTO DA REDE EM 2017 CHEGARÁ PRÓXIMO DOS 350 MILHÕES DE REAIS, E O QUADRO DE COLABORADORES É DE APROXIMADAMENTE 1500 COLABORADORES DIRETOS. PARA 2018, BUSCA UM CRESCIMENTO DE 10%, CHEGANDO AOS 380 MILHÔES DE VENDAS.

EM POUSO ALEGRE, A EMPRESA CONTA COM 3 UNIDADES, BEM LOCALIZADAS GEOGRAFICAMENTE EM PONTOS ESTRATÉGICOS DA CIDADE.

ALÉM DAS 3 LOJAS, A CENTRAL ADMINISTRATIVA DA EMPRESA TAMBÉM ESTÁ EM POUSO ALEGRE. OS DEPARTAMENTOS COMERCIAL, MARKETING, CONTABILIDADE, RECURSOS HUMANOS E ADMINISTRATIVO-FINANCEIRA SÃO GERENCIADAS CENTRALIZADAMENTE.

A EMPRESA CONTA TAMBÉM COM UM CENTRO DE DISTRIBUIÇÃO, LOCALIZADO PRÓXIMO AO TREVO DA FERNÃO DIAS, NO BAIRRO IPIRANGA, ONDE É FEITO O PROCESSO LOGÍSTICO DE ABASTECIMENTO DAS 12 FILIAIS.

EM SE TRATANDO DE GERAÇÃO DE EMPREGOS, SOMENTE EM POUSO ALEGRE A REDE EMPREGA MAIS DE 500 COLABORADORES.

COMO VISÃO, O ALVORADA QUER SER REFERÊNCIA EM SUPERMERCADO, NAS CIDADES EM QUE ATUA. PARA ISSO, ESTÁ INVESTINDO FORTEMENTE EM TREINAMENTO E CAPACITAÇÃO DOS NOSSOS COLABORADORES E BUSCANDO EXCELÊNCIA NA EXECUÇÃO DOS PROCESSOS E QUALIDADE NO ATENDIMENTO PRESTADO.


Sala das Sessões, 10 de outubro de 2017.



	Arlindo Motta Paes

	VEREADOR










