



PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 148 / 2017


CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE AO SR. PEDRO PENA OLIVER.


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 295 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, propõe o seguinte 


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-alegrense ao Sr. PEDRO PENA OLIVER.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 10 de outubro de 2017.



	Dito Barbosa

	VEREADOR









JUSTIFICATIVA


PEDRO PENA OLIVER nasceu na cidade de Restinga, no estado de São Paulo. Formou-se em Ciências Contábeis e trabalhou na Receita Federal durante quatro anos. Foi gerente de Tributos por 25 anos. Também atuou como gerente Financeiro na Distribuidora de Bebidas Skincariol por cerca de 5 anos e ainda atuou, por quatro anos, na Prefeitura de Pouso Alegre, como diretor do Serviço de Inspeção Municipal.

Pedro Pena Oliver reside em Pouso Alegre há cerca de 15 anos, onde exerce diversas atividades voluntárias junto as comunidades. Destaque na Paróquia de São José Operário, localizada no bairro São Carlos, onde participa de pastorais e movimentos. Há oito anos ele participa da Pastoral Familiar, trabalhando no Encontro de casais, Encontro dos Namorados e Catequese Matrimonial. Também é membro do Movimento das Equipes de Nossa Senhora, onde tem atuação em diversas atividades comunitárias.

Na Prefeitura de Pouso Alegre como Diretor do Serviço de Inspeção Municipal, trabalhou no fomento e orientação dos produtores de queijo.

Pedro é responsável pela Sala do Pronaf, onde encaminhava os pedidos de financiamento diretamente ao Banco do Brasil, facilitando e agilizando todo o processo para o Produtor Rural.

Ainda na Secretária da Agricultura desenvolveu um trabalho junto ao produtor rural em relação ao Cartão do Produtor e a Declaração de ITR.


Sala das Sessões, 10 de outubro de 2017.



	Dito Barbosa

	VEREADOR










