



PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 159 / 2017


CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE AO SR. WAGNER PRADO.


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 295 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, propõe o seguinte 


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-alegrense ao Sr. WAGNER PRADO.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, 10 de outubro de 2017.



	André Prado

	VEREADOR









JUSTIFICATIVA

WAGNER PRADO é filho de Izabel Prado da Silva e Benedito Pereira da Silva e viveu parte de sua infância no bairro cervo em Pouso Alegre.

Quarto de cinco filhos mudou com a família mais tarde para a Rua Comendador José Garcia.

Wagner iniciou e concluiu a sua formação em Pouso Alegre, do Ensino Básico ao Ensino Superior.

Participou de diversos cursos de aprimoramento no âmbito do Egrégio Tribunal Regional do Trabalho da Terceira Região, dentro da carreira judiciária que abraçou. 

Ainda muito jovem foi Diretor-Fundador do POLI-JORNAL da Escola Polivalente de Pouso Alegre; Presidente-Fundador do Grêmio Estudantil “Prof. João de Assis Mariosa”; do jornal HOJE , este já na Escola Estadual “Dr. José Marques de Oliveira”; foi Auxiliar e Chefe de Gabinete da antiga DIETUR – Divisão de Esportes, Turismo e Recreação da Prefeitura Municipal de Pouso Alegre; 

Na entidade estudantil JUPocupou e exerceu os cargos de 1º Secretário e Vice-Presidente.

No Diretório Acadêmico “Prof. Jorge Beltrão”, da Faculdade de Direito do Sul de Minas, exerceu, sucessivamente os cargos de Diretor Cultural; Diretor do jornal Veritas; Diretor Social e, finalmente o cargo de Presidente do Diretório – 1979 a 1982.

Fez, ainda, rápida passagem pelo magistério, como Professor de Práticas Comerciais na Escola Estadual “Dr. José Marques de Oliveira”.

Foi Servidor Público Federal dos Quadros do Egrégio Tribunal Regional do Trabalho da 3ª Região (MG) por mais de vinte e dois anos.

Recebeu Placa de Prata da 17ª Subseção da OAB/Lavras - Ordem dos Advogados do Brasil - pelos relevantes serviços prestados quanto a Automação e Informatização da Vara do Trabalho de Lavras - MG – 1996.

Recebeu Placa de Prata do Clube de Lavras como "Homem do Ano" na Área Jurídica – 1996.

Foi Delegado Sindical do SITRAEMG - Sindicato dos Trabalhadores do Poder Judiciário Federal em Minas Gerais - na MM. Junta de Conciliação e Julgamento de Guaxupé, hoje Vara do Trabalho de Guaxupé - MG - 1998/2000.

Diploma de Honra ao Mérito da Fundação ABRINQ pelos Direitos da Criança, pelo seu compromisso na defesa da cidadania da infância e da adolescência – 1998.

Sala das Sessões, 10 de outubro de 2017.



	André Prado

	VEREADOR









