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Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, e após ouvido o douto Plenário, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO à Paróquia São João Batista em comemoração do seu Jubileu de Prata.

JUSTIFICATIVA

Partilhamos a alegria de celebrar 25 anos da nossa querida Paróquia São João Batista, comemorando o seu Jubileu de Prata. Desde a sua fundação a paróquia teve por objetivo a formação cristã de seu povo. Com a pregação do Evangelho pelos zelosos sacerdotes que passaram pela paróquia, a palavra de Deus foi semeada, cresceu e produziu muitos frutos nas mais diversas searas e atividades sociais voltadas principalmente para o atendimento religioso e espiritual, gerando crescimento e convívio harmonioso entre toda a comunidade paroquial com trabalhos espirituais centrados e direcionados para a conscientização dos valores morais e humanos, a defesa da vida em todas as suas dimensões, o conforto espiritual e material com qualidade de vida, sempre voltado para a fé cristã, e o desenvolvimento social e cultural da comunidade.
Vimos prestar esta singela homenagem a nossa querida Paróquia São João Batista, extensiva a todos os amigos paroquianos que ajudaram e trabalharam para que os objetivos previamente estabelecidos fossem alcançados e para que tudo ocorresse da melhor forma possível. Por esta data especial, em que são comemorados seus 25 anos de fundação, a Câmara Municipal cumprimenta pelo fato histórico e pelas gloriosas conquistas que nos enaltecem em um ambiente sereno e acolhedor.

Sala das Sessões, 17 de outubro de 2017.
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