Pouso Alegre, 25 de Outubro de 2017.



Ofício Nº  483 / 2017


Senhor Prefeito,

Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, proposições analisadas, discutidas e aprovadas na Sessão Ordinária do dia 24 de outubro de 2017, sendo:


PROJETOS

Projeto de Lei Nº 7364/2017  DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA NADIR NEIDE PEREIRA DE OLIVEIRA (*1966 +2015).


REQUERIMENTO

Requerimento Nº 124/2017  Requer informações ao Poder Executivo  de  levantamento efetuado sobre  possíveis danos causados  a  patrimônios públicos decorrente das chuvas ocorridas no final de semana do dia 08 de outubro de 2017.


INDICAÇÕES

Vereador Odair Quincote

- Nº 1425/2017 Reitera solicitação de instalação de  faixa elevada de pedestres na Rua Piranguinho, altura do nº  409, no bairro São João.

- Nº 1426/2017 Solicita a limpeza e a capina entre a Rua Três Corações e a  Avenida Alferes Gomes Medela.

- Nº 1427/2017 Solicita a limpeza e a capina na Rua das Papoulas e na Rua das Margaridas no bairro Jardim Yara, próximo à Creche Ciem.

Vereador Dr. Edson

- Nº 1428/2017 Solicita a  pavimentação asfáltica da Rua Jode Maria Fanuchi, no Bairro Jatobá.


Vereador Leandro Morais

- Nº 1429/2017 Solicita a instalação de placas de sinalização de "Pare" nas esquinas da Rua Maria da Conceição Costa, no bairro Recanto dos Fernandes.

- Nº 1430/2017 Solicita a instalação de dois redutores de velocidade na Rua Sebastião Teodoro Ribeiro, no bairro Recanto dos Fernandes.

- Nº 1431/2017 Solicita a instalação de placas de sinalização de "Pare" nas esquinas da Rua Sebastião Teodoro Ribeiro, no bairro Recanto dos Fernandes.

- Nº 1432/2017 Solicita a instalação de sinalização de trânsito, em torno da Praça situada Avenida Desembargador Dráuzio Vilhena Alcântara no bairro Foch.

- Nº 1433/2017 Solicita a aplicação de fresa asfáltica no final da Rua Eduardo de Souza Gouveia, no bairro Jardim Olímpico.

- Nº 1434/2017 Solicita a coleta de lixo e de detritos no final da Rua Eduardo de Souza Gouveia, no bairro Jardim Olímpico.

- Nº 1435/2017 Solicita a instalação de lixeiras destinadas ao lixo doméstico, na Praça situada na Avenida Desembargador Dráuzio Vilhena Alcântara, no bairro Foch.

Vereador Campanha

- Nº 1436/2017 Solicita gestão junto ao DENIT para que se faça o fechamento com telas de proteção na passagem entre o Bairro Fátima III e o Bairro Vila Beatriz (BR 459).

- Nº 1438/2017 Solicita a instalação de placa de “Proibido Estacionar” a partir do número 490, lado direito, até o fim do quarteirão, na Rua José Paulino Domingues, no Bairro Monte Azul.

- Nº 1439/2017 Solicita gestão junto à CEMIG a fim de que sejam instalados três braços de rede de energia elétrica na Rua Mariana Faustina Rodrigues, na altura do número 495, no Bairro Cidade Vergani.

Vereador Arlindo Motta Paes

- Nº 1437/2017 Solicita a colocação de grade de ferro em  boca de lobo furtada na avenida Dr. João Beraldo, no centro.

- Nº 1440/2017 Solicita a colocação de placas de identificação ou pintura de faixa para demarcação  nos locais reservados aos food truck de pasteleiros.

- Nº 1441/2017 Solicita  o asfaltamento da Rua Silvianópolis no bairro Primavera.

- Nº 1442/2017 Solicita  a fiscalização de possíveis instalações clandestinas de esgoto em galeria pluvial da Rua Ana Maria Amélia Carvalho, no Bairro Shangrilá.

- Nº 1444/2017 Solicita, em caráter de urgência, fiscalização em criadouro de cavalos situado na Rua K Treze, no bairro Jardim São João.

Vereador Rodrigo Modesto

- Nº 1443/2017 Solicita o envio de projeto de lei que não pôde ser submetido para a apreciação desta Casa de Leis, em face da iniciativa privativa do Chefe do Poder Executivo, com o seguinte tema: “Autoriza o fechamento do Loteamento Dorotéias, e dá outras providências”, conforme modelo anexo.
	
 				Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,





	Fátima Belani

	Secretária Geral






A Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal
Pouso Alegre-MG

