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Senhor Presidente,

O Vereador signatário deste requer, nos termos do inciso XXIV do art. 40 da Lei Orgânica do Município de Pouso Alegre e do inciso VII do art. 54 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, após ouvido o douto Plenário, sejam solicitadas ao Senhor Prefeito Municipal, por meio da Secretaria responsável pela respectiva pasta, informações acerca dos valores gastos com a limpeza das galerias pluviais do bairro Primavera, bem como acerca dos estudos que embasaram a execução de tal medida.


JUSTIFICATIVA

Depois de 180 dias de intenso estudo, visitas in loco e oitivas com servidores e engenheiros e análise de documentos, a Comissão Especial que analisou as obras das bacias pluviais do bairro Primavera concluiu que o projeto executado não tinha condições técnicas de acabar com os alagamentos.
 				Sendo que,  segundo documentos aferidos pela Comissão, as empresas informaram que o projeto da forma como estava não resolveria o problema.
Diante disso, tendo em vista o princípio da eficiência, o presente requerimento objetiva esclarecer quais foram as razões que demonstraram o custo-benefício da realização da limpeza de galerias que, como afirma o relatório final da Comissão Especial, foram construídas a com base em um projeto tecnicamente inadequado.


Sala das Sessões, 7 de novembro de 2017.
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