Pouso Alegre, 09 de Novembro de 2017.


Ofício Nº  501/ 2017


Senhor Prefeito,

Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, proposições analisadas, discutidas e aprovadas na Sessão Ordinária do dia 07 de Novembro de 2017, sendo:

PROJETOS

Projeto de Lei Nº 7365/2017       DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA MARCIA ANTONIA DE REZENDE PEREIRA (*1967 +2016).

Projeto de Lei Nº 7366/2017       DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: AVENIDA JOSÉ CRISPIM DOS SANTOS (*1923 +2004).

Projeto de Lei Nº 887/2017       DISPÕE SOBRE A REORGANIZAÇÃO ADMINISTRATIVA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Requerimento Nº 125/2017       Requer ao Poder Executivo cópia integral e derivados dos pagamentos referentes ao - Pregão Presencial nº 006/2014 Objeto: “Contratação de empresa para prestação de serviços internos de capina manual, roçada, raspagem e limpeza de logradouros, recomposição de guias, pintura de guias, postes, alambrados e gradis, corte de grama e jardinagem com fornecimento de equipamentos”.


INDICAÇÕES

Vereador Adelson do Hospital

- Nº 1490/2017 Solicita a limpeza e a varrição das ruas duas vezes por semana nos Bairros Recanto dos Fernandes e São Joaquim, em especial nas ruas próximas à Escola Dom Otávio e à Igreja Nossa Senhora Aparecida.

- Nº 1487/2017 Solicita a limpeza e a capina da Rua República do Paraguai, no Bairro América.

- Nº 1484/2017 Solicita a manutenção e o reparo da academia ao ar livre da Avenida de Paiva Garcia, no Bairro Colina Santa Bárbara.
- Nº 1483/2017 Solicita a instalação de lixeiras, a capina e a limpeza da Avenida de Paiva Garcia, no Bairro Colina Santa Bárbara.

- Nº 1481/2017 Solicita em caráter de urgência a capina e a limpeza das ruas do Bairro Santa Luzia, em especial a Rua do Rubi.


Vereador Arlindo Motta Paes

- Nº 1497/2017 Solicita  a iluminação da fonte da oração localizada na Praça Dr. João Pinheiro.

- Nº 1496/2017 Solicita  a notificação  do proprietário para limpeza e capina do terreno situado na Rua Cícero Rosa, Jardim Independência, acima da Faculdade de Direito.

- Nº 1495/2017 Solicita a  instalação de refletores de luz na Praça Senador José Bento,  com foco nas laterais e no fundo da Igreja Catedral.

- Nº 1494/2017 Solicita a marcação de faixas de pedestres e de locais para estacionamento, com refletores de sinalização, na Avenida Moisés Lopes, no bairro Árvore Grande.

- Nº 1491/2017 Solicita a ampliação da calçada na esquina da Avenida Dr. Lisboa com a Rua Comendador José Garcia (esquina do antigo fórum).

Vereador Dr. Edson

- Nº 1493/2017 Solicita reparos no calçamento da Rua Maria dos Santos  Rosa, no Bairro Vista Alegre.

- Nº 1492/2017 Solicita o cascalhamento no ponto de ônibus localizado no Km 13 da rodovia MG 290, trevo do bairro Sertãozinho, próximo ao restaurante do Damata.


Vereador Odair Quincote

- Nº 1489/2017 Solicita a construção de uma travessia elevada de pedestre na esquina da Rua Silvestre Ferraz com a Rua Marechal Deodoro, no Centro.

- Nº 1488/2017 Solicita a limpeza e a manutenção do asfalto em toda a extensão da Rua Adilson Custódio, no bairro Colinas de Santa Bárbara.

- Nº 1482/2017 Solicita a limpeza, a manutenção e a pavimentação com asfalto em toda a extensão da Avenida João Inácio Raimundo, no Bairro Santa Rosa (São João).


Vereador Rafael Aboláfio

- Nº 1486/2017 Solicita a construção de boca de lobo na Rua Ágata, nas proximidades do nº 80, no Bairro Colina Santa Bárbara.

- Nº 1485/2017 Solicita a realização de um estudo de viabilidade de implantação de mão única de direção na Rua Ágata, no trecho que liga a Rua Campos do Amaral ao Bairro Colina de Santa Bárbara.
Vereador Rodrigo Modesto

- Nº 1480/2017 Solicita a construção de quebra-molas, na Rua B, em frente ao n° 185, no Distrito do São João.


Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,




	
Fátima Belani

	Secretária Geral









A Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal
Pouso Alegre-MG

