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                                 CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais

ORDEM DO DIA


SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21 de novembro de 2017


Projeto de Lei Nº 7368/2017       INSTITUI NO CALENDÁRIO DE COMEMORAÇÕES OFICIAIS DO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE A SEMANA DO COMBATE À VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER.
Autor(a): Prof.ª Mariléia
Única Votação

Projeto de Lei Nº 7349/2017       ESTABELECE A OBRIGATORIEDADE DOS HOSPITAIS, PRONTOS ATENDIMENTOS, UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE E POLICLÍNICAS, DO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE A FIXAREM, DIARIAMENTE,  EM LUGAR VISÍVEL, A LISTA DOS MÉDICOS QUE ESTEJAM EM PLANTÃO.
Autor(a): André Prado
2º Votação

Requerimento Nº 131/2017       Requer ao Poder Executivo cópia integral  do processo licitatório e  de todos os  documentos derivados dos pagamentos referentes aos serviços prestados pela empresa Caeny ao Município de Pouso Alegre.
Autor(a): Bruno Dias
Única Votação

Requerimento Nº 132/2017       Requer informações sobre qual valor foi gasto até a presente data, com a realização da limpeza feita nas galerias pluviais nos trechos das ruas Bom Jesus, Comendador José Garcia e Monsenhor Dutra.
Autor(a): Campanha, André Prado
Única Votação

Requerimento Nº 133/2017       Requer informações ao Poder Executivo sobre o paradeiro da van denominada "odontomóvel", que era um consultório odontológico preparado para atender os pacientes nos locais onde não havia consultório, proporcionando o atendimento onde o paciente estivesse.
Autor(a): Arlindo Motta Paes
Única Votação
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