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Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, e após ouvido o douto Plenário, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao Movimento Negro "Raiz de Baobá" pelas festividades em comemoração ao Dia da Consciência Negra em Pouso Alegre.

JUSTIFICATIVA

Mais do que justa, é a homenagem a Zumbi dos Palmares, líder da resistência negra do Quilombo dos Palmares, que representa a luta do negro contra a escravidão. Morto em combate, no dia 20 de novembro de 1695, Zumbi dedicou-se a lutar pela cultura e pela liberdade do seu povo.
Em uma sociedade que tende a se esquecer de suas origens e subestimar sua cultura, a celebração desta data é uma forma, não só de  homenagear a memória daqueles que dedicaram suas vidas a mudar os rumos da história, como de convidar a sociedade a um momento de conscientização e reflexão sobre a importância da cultura e do povo africano na formação da cultura nacional.
Assim, por manter viva importante parte da cultura brasileira, reafirmando valores como respeito, união e igualdade, o Movimento Negro "Raiz de Baobá" merece esta justa homenagem.

Sala das Sessões, 28 de novembro de 2017.
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