Pouso Alegre, 22 de Novembro de 2017.


Ofício Nº  520/ 2017

Senhor Prefeito,

Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, proposições analisadas, discutidas e aprovadas na Sessão Ordinária do dia 21 de Novembro de 2017, sendo:

PROJETO

Projeto de Lei Nº 7368/2017       INSTITUI NO CALENDÁRIO DE COMEMORAÇÕES OFICIAIS DO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE A SEMANA DO COMBATE À VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER.

REQUERIMENTOS

Requerimento Nº 131/2017       Requer ao Poder Executivo cópia integral  do processo licitatório e  de todos os  documentos derivados dos pagamentos referentes aos serviços prestados pela empresa Caeny ao Município de Pouso Alegre.

Requerimento Nº 132/2017       Requer informações sobre qual valor foi gasto até a presente data, com a realização da limpeza feita nas galerias pluviais nos trechos das ruas Bom Jesus, Comendador José Garcia e Monsenhor Dutra.

Requerimento Nº 133/2017       Requer informações ao Poder Executivo sobre o paradeiro da van, denominada "odontomóvel", que era um consultório odontológico preparado para atender os pacientes nos locais onde não havia consultório, proporcionando o atendimento onde o paciente estivesse.


INDICAÇÕES

Vereador André Prado

- Nº 1525/2017 Solicita a capina na Rua Cônego José Oriolo, na altura do nº 44, em frente à Escola Dom Resende Costa.
- Nº 1520/2017 Reitera solicitação de instalação de placas de identificação com os nomes das ruas do bairro Pousada dos Campos III.

Vereador Arlindo Motta Paes
- Nº 1547/2017 Solicita, em caráter de urgência, a avaliação e as providências cabíveis  quanto ao retorno de água  nas galerias de água fluviais no bairro Shangrilá, principalmente na Rua Áurea Amaral da Silva.
- Nº 1537/2017 Solicita o asfaltamento na Rua José Aurélio Garcia, no Bairro Colina Santa Bárbara, principalmente em frente ao nº 223.
- Nº 1533/2017 Solicita a capina e a colocação de lixeiras na área verde localizada no bairro Shangrilá.
- Nº 1532/2017 Solicita a colocação de fresa na rua em frente à venda Verde no Bairro dos Afonsos, tendo como ponto de  referência o final da rua com bloquetes.
- Nº 1531/2017 Solicita o serviço de coleta de lixo  no Bairro Colina Verde.
- Nº 1530/2017 Solicita a instalação de redutor de veloncidade  na Rua Pernambuco, localizada no bairro Medicina.
- Nº 1529/2017 Solicita o conserto e a manutenção da ponte do Zé Machado, no Bairro Pantano.
- Nº 1528/2017 Solicita a capina da área verde localizada na Rua Julio Pagliarini, no bairro Fátima II.
- Nº 1527/2017 Solicita a capina e a colocação de lixeiras na Rua Elisa Ursulina Pinto, próximo ao n° 116, no bairro Faisqueira.

Vereador Bruno Dias

- Nº 1512/2017 Solicita a limpeza do bairro Fátima III.

Vereador Campanha

- Nº 1546/2017 Solicita a limpeza, em caráter de urgência, do acúmulo de lixo que se encontra nas ruas de todo o bairro Faisqueira,e a coleta em todos os dias da semana.
- Nº 1545/2017 Solicita a realização de operação tapa-buracos em toda a extensão da Rua José Paulino Domingues, no Bairro São Judas Tadeu.
- Nº 1544/2017 Solicita a realização de operação tapa-buracos em toda a extensão da Rua Augusto José de Souza, no loteamento Maria Guimarães Franco Rios, ao lado da Dique II.
- Nº 1511/2017 Solicita a  poda de árvores na Rua Cassimiro de Abreu, próximo ao nº 198,  e  na Rua Tiradentes, por toda sua extensãono bairro Santa Cruz.
- Nº 1510/2017 Solicita a instalação de redutor de velocidade na Rua Hélio Jacy Gouvêa Schiefler, altura do nº  190, no bairro Jardim Aeroporto, bem como a realização de operação tapa-buraco em toda a sua extensão.
- Nº 1509/2017 Solicita a instalação de redutor de velocidade na Rua Dr. José Ramos da Silva, altura do nº  50, no bairro Pão de Açúcar.

Vereador Leandro Morais
- Nº 1543/2017 Solicita a limpeza de lote pertencente à Prefeitura Municipal, situado na Rua  01, esquina da Avenida Doutor João Crescêncio Ribeiro  no bairro Santo Expedito, próximo ao Mercadinho Paraíso.
- Nº 1541/2017 Solicito a Limpeza e a capina  de toda extensão do bairro Pousada dos Campos III.
- Nº 1540/2017 Solicita a Limpeza e a capina  de toda extensão do bairro Fátima III.
- Nº 1513/2017 Solicita a limpeza e a capina por toda extensão da Rua Francisca Alves Funchal no bairro Jardim Guanabara.

Vereador Odair Quincote

- Nº 1539/2017 Solicita  estudo de viabilidade de troca de localização do ponto de ônibus situado  em frente ao Supermercado Bonifácio, localizado na Av. Prefeito Olavo Gomes de Oliveira, nº 1077 no bairro São Geraldo.
- Nº 1506/2017 Solicita a troca de lâmpadas dos postes de iluminação pública localizados na Travessa Maria Divina Soares, próximo  Igreja da Assembleia de Deus no bairro São Geraldo.
- Nº 1505/2017 Solicita a limpeza da Travessa Maria Divina Soares, próximo a Igreja da Assembleia de Deus no bairro São Geraldo.
- Nº 1504/2017 Solicita o patrolamento e o cascalhamento em toda a extensão da antiga estrada do bairro rural Santa Laura (antiga estrada da ponte de ferro).

Vereadora Prof.ª Mariléia

- Nº 1516/2017 Reitera solicitação de estudo sobre o tempo dos semáforos no cruzamento da Praça João Pinheiro (em frente ao IPREM), no que tange a viabilidade de travessia dos pedestres.
- Nº 1515/2017 Solicita a limpeza do córrego que corta o bairro Fátima III.
- Nº 1514/2017 Solicita a limpeza e a capina da Rua Alaíde Chiarini, no Centro.

Vereador Rafael Aboláfio

- Nº 1536/2017 Solicita a pintura de faixas de pedestres, em caráter de urgência, no trecho de cruzamento da Avenida Alberto de Barros Cobra com a Rua Zilda Barros Franco e Coronel Brito Filho, no Bairro Nova Pouso Alegre, acesso ao Bairro Fátima.
- Nº 1526/2017 Solicita a pintura de faixas de pedestres, em caráter de urgência, bem como melhoria na sinalização, na Avenida Vicente Simões, no cruzamento com a Rua Coronel Brito Filho, no Bairro Fátima.
- Nº 1502/2017 Solicitar, em caráter de urgência  a retomada das obras para término do posto de saúde do Bairro Jatobá,
- Nº 1501/2017 Reitera  solicitação para pavimentação asfáltica ou colocação de bloquetes na Rua José Ferreira Sobrinho (antiga Rua 4), no bairro São Cristovão.
- Nº 1500/2017 Solicita a  pavimentação asfáltica da Rua Mariana Faustina Rodrigues, no Bairro Cidade Vergani.
- Nº 1519/2017 Solicita a continuidade do sistema de saneamento e rede de esgoto na Rua Raul Fernandes, localizada no bairro Passaredo.
- Nº 1503/2017 Solicita  o corte de uma árvore (eucalipto), localizada em uma viela próxima à Travessa Milton Alexandre Alves, atrás da residência de número 129, no bairro São Geraldo.

Vereador Wilson Tadeu Lopes

- Nº 1542/2017 Solicita que sejam replantadas as árvores da área verde que foram retiradas do Bairro Jardim Guadalupe (São João).
- Nº 1538/2017 Solicita estudo sobre a viabilidade de instalação de uma faixa elevada de pedestre próximo ao semáforo, em frente à empresa Honda,  na Avenida Vicente Simões.
- Nº 1535/2017 Solicita a limpeza da área verde do bairro João Paulo II, assim como do córrego e das calçadas em toda a extensão do bairro.
- Nº 1534/2017 Solicita a capina e a limpeza na Rua Maria Augusta Barreiros no bairro São João, bem como em toda a extensão do bairro.
- Nº 1524/2017 Solicita a limpeza das calhas na Avenida Celso Gama de Paiva, do córrego, em toda a sua extensão, e das laterais do córrego, além da capina no meio-fio e da retirada de entulho.
- Nº 1518/2017 Solicita a recuperação da Rua Maria dos Santos Rosa, no bairro São João.
- Nº 1517/2017 Solicita a pavimentação da Rua Quatorze no bairro Cidade Jardim, bem como de toda sua extensão.
- Nº 1508/2017 Solicita a capina e a retirada do lixo no Bairro Santa Angelina, próximo ao bairro São João.
- Nº 1507/2017 Solicita a limpeza e a retirada de lixo na Avenida Uberlândia no Bairro São João.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,

	
Fátima Belani

	Secretária Geral



A Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal
Pouso Alegre-MG
