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Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, e após ouvido o douto Plenário, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO à Equipe de Corrida Condor pela participação na 19ª corrida da Volta Internacional da Pampulha.

JUSTIFICATIVA

O Poder Legislativo Municipal demonstra sincero reconhecimento a todos os atletas participantes da 19ª corrida da Volta Internacional da Pampulha, em Belo Horizonte, no último domingo, dia 03/12/17. Esta equipe de corrida tem levado o nome de Pouso Alegre às diversas competições de que participa e incentiva nossos atletas a cada dia praticarem esportes em nossa cidade para que, no futuro próximo, tenhamos grandes campões nesta modalidade.
Em nome da população pouso-alegrense, através desta singela homenagem, demonstramos o nosso profundo respeito. Assim, é justa e merecida a presente homenagem a todos da equipe de corrida “Condor”, que tem manifestado, acima de tudo, competência e zelo, que se convertem em relevantes serviços prestados à comunidade.

Sala das Sessões, 12 de dezembro de 2017.
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