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Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicitar, com fundamento nos artigos 4° e 22 da Lei Orgânica do Município de Pouso Alegre – MG, nos artigos 3º, inciso I, 6º e caput do artigo 37 da Constituição Federal, que seja designada nova data para a realização da audiência pública sobre transportes, e que seja realizada na Câmara Municipal de Pouso Alegre, após as 19 horas, viabilizando, assim, a ampla participação da sociedade, privilegiando a democracia, a cidadania e a publicidade.

JUSTIFICATIVA

Nos termos do artigo 1º da Constituição Federal, a República Federativa do Brasil, constitui-se em Estado Democrático de Direito, sendo que, conforme dispõe o artigo 22 da Lei Orgânica do Município de Pouso Alegre (LOM), “desenvolver e difundir na comunidade a prática da democracia”, é um dos objetivos do Poder Legislativo.

Assim, no cumprimento de minha função como membro do Poder Legislativo, visando a ampla participação da sociedade, venho requerer que seja designada nova data e horário para a realização de tão importante audiência pública, bem como, que seja realizada na Câmara Municipal.

O que ocorre é que o horário e o local designados para a realização da audiência pública sobre transportes, do dia 09 de fevereiro de 2018, impossibilita a participação popular, vez que, no período da manhã a maior parte da população, especialmente da parcela que utiliza o transporte público está trabalhando.

Ademais, a Câmara Municipal é, por excelência, a instituição ícone da democracia, é o local onde estão os representantes eleitos pela população, e é o local que a população reconhece como referência no que tange à sua participação nas decisões do governo municipal. A Câmara Municipal é a casa do povo e é onde a população merece ser ouvida.

Afinal, se o governo do povo não for um governo para o povo, a democracia nada mais será que uma alegoria da hipocrisia e do egoísmo.

Sala das Sessões, 6 de fevereiro de 2018.
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