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DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: AVENIDA PROFESSORA MARIALDA DE OLIVEIRA CARVALHO (*1961 +2015).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º  Passa a denominar-se AVENIDA PROFESSORA MARIALDA DE OLIVEIRA CARVALHO, a atual Avenida 02 do Loteamento Nossa Senhora de Guadalupe, com início na Praça João Edeir Faria de Souza e término na Rua Três Corações.

Art. 2º  Revogadas as disposições em contrário, a presente Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 20 de fevereiro de 2018.



	Wilson Tadeu Lopes

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


Professora Marialda de Oliveira Carvalho, nascida em 08/06/1961, na zona rural de Jacutinga Minas Gerais, mudou-se para Pouso Alegre por volta de seus 15 anos de idade e aqui fixou residência. Trabalhou em algumas empresas da cidade e, após concluir o ensino médio, capacitando-se para o antigo Magistério, atendeu ao chamado à sua vocação e através de concurso público iniciou sua carreira como professora na Escola Pio XII, no ano de 1988. na Zona Rural do Bairro Chaves (hoje situada no bairro Cidade Jardim), onde permaneceu lecionando para as crianças do antigo Pré até o ano de 2004.

Sempre foi muito querida e admirada por seus alunos que sempre a tiveram como exemplo de profissional e ser humano. No ano de 2004 passou a exercer o ofício na Escola Municipal Monsenhor Mendonça (na Praça João Pinheiro). Nesta fase de sua vida, incansável e sempre buscando aperfeiçoar-se, cursou e concluiu o Curso de Pedagogia pela antiga Unipa (hoje Univás) no ano de 2001, continuando seu trabalho como Professora na Escola Monsenhor Mendonça.

Ocupou por mais de um ano o cargo de vice-diretora, contribuindo com melhorias e exercendo o papel com dedicação ímpar. Concluiu Pós-Graduação em Psicopedagogia com ênfase em gestão escolar. Aposentou-se por tempo de serviço como funcionária da Rede de Educação Municipal da Prefeitura Municipal de Pouso Alegre no ano de 2014, tendo dedicado seus 26 anos de profissionalismo e dedicação, onde recebeu exclusivamente por esta missão uma homenagem pelos préstimos ao Município, no ano seguinte, pelo Instituto de Previdência, o IPREM.

Professora Marialda de Oliveira Carvalho veio a falecer brevemente, aos 53 anos, em 23/01/2015, e deixou saudades no nosso meio pelos anos em que conviveu com seus familiares, amigos e diversas pessoas, por onde passou nesta cidade. Era muito querida pelos pais, alunos e colegas de profissão onde exerceu seu trabalho. Por este motivo, conto com os votos dos nobres pares para a aprovação deste projeto.


Sala das Sessões, em 20 de fevereiro de 2018.



	Wilson Tadeu Lopes

	VEREADOR










