Pouso Alegre, 26  de Fevereiro de 2018.


Ofício Nº   44  / 2018

Senhor Prefeito,

Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, proposições analisadas, discutidas e aprovadas na Sessão Ordinária do dia 20 de Fevereiro de 2018, sendo:

PROJETOS

Projeto de Lei Nº 7380/2018       DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA JOSÉ VITOR AMARAL (*1932 +2009).

Projeto de Lei Nº 7381/2018       DISPÕE SOBRE REVOGAÇÃO DA LEI MUNICIPAL Nº 5.272/2012 E DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: ESTRADA RURAL DO CRISTAL.

Substitutivo Nº 1/2017 ao Projeto de Lei Nº 7344/2017       INSTITUI O ESTATUTO DO PEDESTRE NO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE–MG E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Requerimento Nº 5/2018       Requer, nos termos do artigo 264 do Regimento Interno da Câmara Municipal, com fundamento nos artigos 6º, inciso II e IX e 7º da Lei 8.666/93, o projeto básico, bem como os estudos técnicos preliminares referentes ao processo licitatório do transporte público urbano e rural do Município de Pouso Alegre.
Autor(a): Dr. Edson
Única Votação

INDICAÇÕES

Vereador Arlindo Motta Paes

- Nº 134/2018: Solicita o cascalhamento/patrolamento ou fresa na Estrada Farias, no Bairro Farias.
- Nº 136/2018: Solicita o cascalhamento, a fresa ou o asfaltamento na estrada do Curralinho.
- Nº 149/2018: Solicita o cascalhamento da Rua Principal conhecida como Estrada do Sítio do Sr. Nenê, no Bairro Brejal (Zona Rural).
- Nº 140/2018: Solicita a remoção dos veículos abandonados e a limpeza na Rua A, em frente ao "Peneirão Faisqueira".
- Nº 138/2018: Solicita a poda de árvores e a capina na Rua dos Crisântemos, na altura do nº 166, no Bairro Yara.
- Nº 147/2018: Solicita a instalação de uma lixeira no cruzamento entre a Rua João Paulo II com a Rua Umuarama, no Bairro Jardim Canadá.
- Nº 135/2018: Solicita a capina na estrada do ponto turístico do “Cristo”, no bairro São João.
- Nº 146/2018: Solicita a capina e a limpeza no final do cruzamento entre a Rua Pedro Charini e Elisa Ursulina Pinto, no Bairro Faisqueira.

Vereador Campanha

- Nº 152/2018: Solicita, com  urgência, a poda de árvore, a construção de passeio e a limpeza geral, na Av. Maria Guimarães Franco Rios, ao lado do Posto da Dique II.
- Nº 163/2018: Solicita o asfaltamento da Rua das Violetas no bairro Jardim Yara.
- Nº 156/2018: Solicita melhorias como a limpeza, a retirada de terra, a troca e a colocação de manilhas de águas pluviais, na Rua Bruno Valias, no Bairro Belo Horizonte.
- Nº 150/2018: Solicita a troca do poste de iluminação pública na Rua Antônio Scodeller, próximo ao Conjunto Residencial Jardim Baronesa, no Bairro Faisqueira.
- Nº 153/2018: Solicita a recolocação da pavimentação e a limpeza, com urgência, na Rua Augusto José de Souza, ao lado do Posto Dique II, no Bairro Maria Guimarães Franco Rios.
- Nº 155/2018: Solicita a passagem da máquina para abertura de rua na estrada que vai sentido Massaranduba/Carrasco, primeira à direita, na Zona Rural de Pouso Alegre.
- Nº 154/2018: Solicita a limpeza, a pavimentação asfáltica ou o calçamento, no bairro Vila Alvorada (Pantano), em especial em frente ao Bar do João Neguinho.
- Nº 157/2018: Solicita a limpeza e a capina extensiva em todo o Bairro J.K.
- Nº 158/2018: Solicita a limpeza e a capina em toda a extensão da Rua Antônio Scodeller, começando pela Cerâmica, e em todas as demais ruas do Bairro Faisqueira.
- Nº 159/2018: Solicita a instalação de poste de iluminação pública na Rua Júlia Pereira da Silva, no Bairro Faisqueira.
- Nº 151/2018: Solicita a construção de redutor de velocidade, aproximadamente no meio da Rua José Benedito da Costa, no Bairro Faisqueira.
- Nº 160/2018: Solicita a construção de meio-fio e a pintura de faixa de pedestres na Av. Lalá Beraldo, além da limpeza extensiva em todo o Bairro Cidade Jardim e a recolocação da pavimentação na Rua Nove, próximo à igreja.

Vereador Dito Barbosa

- Nº 137/2018: Solicita o corte de uma árvore na Avenida São Francisco, próximo ao número 229, no bairro Primavera.
- Nº 141/2018: Solicita a disponibilização de um ônibus para o transporte de agricultores para o evento denominado "Agrishow", no dia 04 de maio, sexta-feira, em Ribeirão Preto-SP.
- Nº 139/2018: Reitera a solicitação de construção de uma creche nas imediações do bairro Cruz Alta ou do bairro Algodão.


Vereador Dr. Edson

- Nº 164/2018: Solicita o patrolamento e o cascalhamento da Rua Regina Célia Braga Nunes, no bairro Portal do Ipiranga.

Vereador Leandro Morais
- Nº 144/2018: Solicita o recapeamento asfáltico por toda a extensão da Rua Professor Ladislau no centro.

Vereador Odair Quincote

- Nº 145/2018: Solicita a troca de grade da boca lobo existente na Avenida Uberlândia, esquina com a Rua Piranguinho no bairro São João.
- Nº 148/2018: Solicita a instalação de lixeiras em toda a extensão da Rua Londres, no bairro Jardim Europa.

Vereador Rafael Aboláfio

- Nº 142/2018: Solicita a remoção de um veículo abandonado na Rua Fernando Franco Pereira, no bairro Maria Franco (Nossa Senhora Aparecida).
- Nº 143/2018: Solicita a instalação de bocas de lobo na Rua Waldemar Ferreira da Silva (antiga Rua 14), nas proximidades do número 183 (final da rua), no Bairro Jatobá.
- Nº 162/2018: Solicita a limpeza e a pintura da ciclovia localizada na Avenida Waldemar de Azevedo Junqueira, no bairro Jardim Floresta, tendo seu início na esquina da Rua Alberto Paciulli até o trecho final,  localizado no Parque Municipal "Horto Florestal".
- Nº 161/2018: Reitera, pela quinta vez, a solicitação de instalação de braço de iluminação para o poste situado na bifurcação entre a Rua Doutor Tuany Toledo e a Rua Zilda Barros Franco, próximo ao nº 220, no bairro Nova Pouso Alegre.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,

	
                                                       Fátima Belani

	                                                       Secretária Geral




A Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal
Pouso Alegre-MG
