Pouso Alegre, 01  de Março de 2018.


Ofício Nº    51 / 2018

Senhor Prefeito,

Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, proposições analisadas, discutidas e aprovadas na Sessão Ordinária do dia 27 de Fevereiro de 2018, sendo:

PROJETOS

Projeto de Lei Nº 7383/2018       DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: AVENIDA PROFESSORA MARIALDA DE OLIVEIRA CARVALHO (*1961 +2015).

Projeto de Lei Nº 902/2018       AUTORIZA A PERMUTA DE ÁREAS ENTRE O MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE/MG E VICENTE GONÇALVES CAMPOS, JOSÉ LUIZ GONÇALVES CAMPOS, KARINA CAMPOS DE MAGALHÃES, MILTON GONÇALVES CAMPOS, ISABEL APARECIDA CAMPOS MARTINS E POLICARPO GONÇALVES CAMPOS NETO, PARA A DEVIDA REGULARIZAÇÃO DO LOTEAMENTO "POUSADA DOS CAMPOS III", APROVADO PELO DECRETO Nº 2.664/2004

Projeto de Lei Nº 910/2018       AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA FORMA DOS ARTIGOS 42 E 43 DA LEI Nº 4.320/64.


Requerimento Nº 7/2018       Requer ao Poder Executivo informações quanto ao (s)
 contrato(s) firmados com a empresa VINA EQUIPAMENTOS E CONSTRUÇÕES LTDA, referente aos serviços especializados de limpeza urbana.


INDICAÇÕES

Vereador Arlindo Motta Paes

- Nº 189/2018: Solicita a avaliação da responsabilidade referente ao afundamento de rua ocorrido entre a Rua da Papoulas com a Rua das Camélias, no bairro Jardim Yara, se esta seria da Copasa ou  da Administração Municipal.
- Nº 183/2018: Solicita o reassentamento dos bloquetes que foram removidos devido às chuvas dos últimos dias da Rua das Margaridas com a Rua dos Cravos no Bairro Jardim Iara.
- Nº 181/2018: Solicita a instalação de duas lixeiras em todas as ruas no bairro Colina dos Bandeirantes.
- Nº 175/2018: Solicita o desentupimento das manilhas, bem como a sustentação dos barrancos na Estrada do Piquira no bairro dos Afonsos.
- Nº 174/2018: Solicita a instalação de uma lixeira próximo ao Nº 427, na Avenida Prefeito Olavo Gomes no bairro São Geraldo.
- Nº 173/2018: Solicita a colocação de 03 lixeiras no bairro Ipiranga, sendo uma em frente à Olaria do Sr. José e duas ao longo da via.
- Nº 171/2018: Solicita a instalação de doze (12) lixeiras, duas em cada uma das seguintes ruas: Rua Francisco Aragone; Rua José Augustoda Silva; Rua Prof. M. Luísa Dutra; Rua Áurea Amaral Silva; Rua Luís Carlos Vilela e a Rua Mônica Maia no Bairro Jardim Xangrilá.
- Nº 170/2018: Solicita a instalação de lixeira próximo ao Posto 10 e nas principais ruas do Bairro Jardim Iara.
- Nº 169/2018: Solicita a colocação de 7 (sete) lixeiras no Bairro Colina dos Bandeirantes, uma em cada rua do bairro.

Vereador Campanha

- Nº 195/2018: Solicita a instalação de lixeiras na Rua Inconfidentes,  no bairro São João.
- Nº 194/2018: Solicita melhorias como a limpeza e a retirada de  terra, troca e a colocação de  manilhas de águas pluviais na Rua Bruno Valias  no bairro Belo Horizonte.
- Nº 193/2018: Solicita gestão junto ao Correios, para que seja designado um carteiro para a demanda deste tipo de serviços no bairro Maria Guimarães Franco Rios.
- Nº 192/2018: Solicita a limpeza, a pavimentação asfáltica ou o calçamento das ruas do bairro Vila Alvorada, em especial em frente ao Bar do João Neguinho.
- Nº 191/2018: Solicita a limpeza e capina extensiva em todo o Bairro J.K.
- Nº 190/2018: Solicita o serviço de máquina para a melhoria da abertura de uma rua na estrada que vai sentido bairro Massaranduba - Carrasco, sendo a primeira entrada a direita, na zono rural de Pouso Alegre.
- Nº 188/2018: Solicita a realização de reformas no pronto atendimento do Bairro São João, com urgência.
- Nº 187/2018: Solicita a realização reformas no posto de saúde do bairro Faisqueira, com urgência.
- Nº 186/2018: Solicita a realização de reformas na Escola Vasconcelos Costa, no bairro Faisqueira, com urgência.
- Nº 185/2018: Solicita a troca do poste de iluminação pública, na Rua Antônio Scodeller, próximo ao Conjunto Residencial Jardim Baronesa, no bairro Faisqueira.
- Nº 184/2018: Solicita providências acerca da grande quantidade de esgoto sem tratamento que está sendo lançado há cerca de um ano, pela COPASA, no Rio Sapucaí Mirim, no Bairro Faisqueira.
- Nº 182/2018: Solicita o afastamento da Rua das Violetas no bairro Jardim Yara.
- Nº 177/2018: Solicita a instalação de academia ao ar livre na praça localizada à Rua Dr.Francisco Cascelli no Bairro J.K.
- Nº 176/2018: Solicita a limpeza, relização de operação tapa-buracos e a capina em toda a extensão da Rua Joaquim da Costa Fonseca, que da acesso ao Ciem do bairro São Geraldo.
Vereador Dito Barbosa

- Nº 180/2018: Reitera  solicitação de instalação de iluminação pública em um trecho do bairro Algodão, de um lado da Rodovia Fernão Dias, do viaduto até o "Bar do Anésio" e, do outro lado, até a entrada da Fazenda EPAMIG, onde também está localizado o canil municipal, o barracão do produtor rural, a central de recolhimento de embalagens de agrotóxicos e a câmara fria.
- Nº 179/2018: Solicita a reforma e a pintura da quadra de esportes da Escola Municipal Professora Maria Barbosa, no bairro Algodão.
- Nº 178/2018: Reitera solicitação, em caráter de urgência, de reforma da quadra de esportes da escola do bairro Cruz Alta.

Vereador Odair Quincote

- Nº 168/2018: Solicita a instalação de lixeira na esquina da Rua Santos Dumont (nº 168) com a Rua João Basílio, no Centro.
- Nº 167/2018: Solicita a capina e a limpeza em toda a extensão do Bairro Cidade Jardim.
- Nº 165/2018: Solicita a limpeza e a conservação da Mina do Esplanada, localizada na Rua Anália S. de Oliveira.

Vereador Oliveira

- Nº 166/2018: Solicita a limpeza e a capina da área verde localizada na Rua 2, nas proximidades do nº 15, no bairro Bandeirantes.

Vereador Wilson Tadeu Lopes
- Nº 172/2018: Solicita a realização de operação tapa-buracos na Rua Leda Maria Machado, próximo ao posto de saúde do bairro Colina de Santa Bárbara.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,

	                                                      
                                                         Fátima Belani

	                                                       Secretária Geral



A Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal
Pouso Alegre-MG
