Pouso Alegre, 1º de março de 2018.


Ofício Nº 53 / 2018

Exmo. Senhor, 

A Câmara Municipal de Pouso Alegre, orgulhosamente, se dignará em promover Sessão Especial em Celebração ao Centésimo Aniversário do 14º Grupo de Artilharia de Campanha - Grupo Fernão Dias, tendo em vista o valoroso trabalho desempenhado pelo Exército Brasileiro em nossa cidade ao longo de todos esses anos. 

Especialmente, a Presidência da Casa Legislativa, com grande honra, vem por meio deste, oficialmente, comunicar e convidar Vossa Senhoria para a Solenidade. Tendo em vista a grandiosidade da data, acreditamos que a digníssima Instituição já tenha em seu calendário atividades festivas neste mês, por isso, abrimos a possibilidade de que Vossa Senhoria defina a data de acordo com as opções apresentadas:
 
a) Dia 16 de março, sexta-feira, às 20h;
b) Dia 19 de março, segunda-feira, às 20h, porém acreditamos que nesta data haja festividades internas do Exército; e  
c) Dia 23 de março, sexta-feira, às 20h.  
Aproveitamos a oportunidade para manifestar nosso interesse em fazer um vídeo institucional em formato de documentário para apresentar à sociedade o grandioso trabalho desenvolvido pelo 14º GAC e sua valiosa contribuição para a História do Brasil. Este vídeo será exibido na Sessão Especial, na programação da TV Câmara e entregue em DVD ao 14º GAC. 

Ficamos no aguardo da manifestação de Vossa Senhoria quanto à data. 

Antecipadamente, aproveitamos para renovar nossos protestos de mais alta estima e consideração.




	Leandro Morais

	PRESIDENTE DA MESA
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