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Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicitar junto ao setor responsável da Administração Pública que envide esforços junto ao Excelentíssimo Sr. Brigadeiro do Ar Antônio Ramirez Lorenzo, através do Centro de Comunicação Social da Aeronáutica (CECOMSAER), da Força Aérea Brasileira, para solicitar uma demonstração de seu Esquadrão de Demonstração Aérea – EDA, conhecido como “Esquadrilha da Fumaça”, por ocasião das comemorações do 170º aniversário de Pouso Alegre, no próximo mês de outubro.

JUSTIFICATIVA

A Esquadrilha da Fumaça, da Força Aérea Brasileira, é reconhecida em âmbito nacional e internacional como uma habilidosa equipe de demonstrações aéreas e tem lugar de destaque em todos os locais por onde passa. Foi recordista mundial em 2006, com a apresentação de 12 (doze) aeronaves em formação de voo de dorso (de cabeça para baixo) e realiza famosas e concorridas apresentações públicas e gratuitas, mediante a solicitação dirigida ao Centro de Comunicação Social da Aeronáutica, sediado em Brasília, que precisam ser solicitadas com antecedência mínima de quatro meses, cujos demais detalhes para formalização podem ser verificados no endereço eletrônico: www2.fab.mil.br/eda.
Seguindo sempre os últimos avanços em sistemas aviônicos, desde 2015 a Esquadrilha da Fumaça se apresenta em aeronaves A-29 (Super Tucano), o caça responsável pela garantia da segurança nas fronteiras do país, e carrega as cores da Bandeira do Brasil na pintura do avião, com o próprio símbolo nacional destacado na cauda, ressaltando o alto grau tecnológico da indústria brasileira (EMBRAER) e o excelente profissionalismo dos pilotos da Força Aérea, além de evocar o sentimento patriótico do público.
Desta forma, este Vereador crê que a população de nossa cidade merece ser presenteada com uma apresentação do porte e nível do referido Esquadrão de Demonstração Aérea, com sua valorosa história e elevados valores que ora valem ser ressaltados,  como o patriotismo, a disciplina, a lealdade, o espírito de corpo, a conduta moral e irrepreensível em todas as circunstâncias, o comprometimento com a missão, a segurança operacional e a cortesia e atenção no trato com o público, além da preservação da história e cultura organizacional. 
Essas são, portanto, as razões que motivaram a presente indicação ao Chefe do Executivo Municipal.


Sala das Sessões, 27 de março de 2018.
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