Pouso Alegre, 02  de Abril de 2018.


Ofício Nº  80/ 2018


Senhor Prefeito,

Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, proposições analisadas, discutidas e aprovadas na Sessão Ordinária do dia 27 de Março de 2018, sendo:

PROJETOS

Projeto de Lei Nº 918/2018    AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO VIGENTE (LEI MUNICIPAL Nº 5.902, DE 09 DE JANEIRO DE 2018), NA FORMA DOS ARTIGOS 42 E 43 DA LEI Nº 4.320/1964.

Projeto de Lei Nº 919/2018    AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA FORMA DOS ARTIGOS 42 E 43 DA LEI Nº 4.320/64, NO VALOR DE R$ 70.000,00.

Projeto de Lei Nº 7390/2018: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: TRAVESSA BENEDITO FELICIANO DOS REIS (*1938 +2011).

Projeto de Lei Nº 7391/2018: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: TRAVESSA LÚCIA DE FÁTIMA DOS REIS VIEIRA (*1958 +2001).

INDICAÇÕES

Vereador Adelson do Hospital

- Nº 320/2018: Solicita a notificação dos proprietários dos lotes vazios existentes em toda a extensão do bairro Portal Vila Verde, para que procedam a capina e a limpeza dos lotes.
- Nº 323/2018: Solicita a limpeza e a capina das ruas e caçadas em toda a extensão do bairro Belo Horizonte.

Vereador Adriano da Farmácia

- Nº 336/2018: Solicita a pintura de duas faixas amarelas de carga e descarga na Avenida 19 de Outubro em frente ao Supermercado do Toninho e Agropecuária do Nando. Requer ainda a pitura de uma faixa de parada rápida em frente a Farmácia Minas Farma, além de uma placa de "Proibido Estacionar" em toda a extensão  do lado esquerdo da Avenida 19 de Outubro.


Vereador Arlindo Motta Paes

- Nº 314/2018: Solicita a realilzação de operação tapa-buracos na Rua Ditinha Rezende, localizada no bairro Aristeu Rios.
- Nº 337/2018: Solicita a instalação de duas lixeiras na Rua Joaquim José da Rosa Sobrinho, no bairro Santa Rosa, na saída para Borda da Mata, após garagem da Empresa de Ônibus Gardênia.

Vereador Bruno Dias

- Nº 316/2018: Solicita a realização de operação tapa-buracos em toda extensão do Bairro Morumbi.
- Nº 317/2018: Solicita a fiscalização dos lotes vagos no Bairro Morumbi.
- Nº 318/2018: Solicita a poda de árvores situadas na Rua Ciomara Amaral de Paula, próximo ao número 260.
- Nº 321/2018: Solicita a realização de operação tapa-buracos na Rua dos Lírios, no bairro Jardim Yara.
- Nº 322/2018: Solicita a pavimentação asfáltica da Avenida Cel. Mauro Rezende de Brito, no entroncamento com a Avenida Pinto Cobra.
- Nº 324/2018: Solicita a instalação de lixeira no cruzamento da Rua Capitão Heitor Carline com a Rua Álvaro Caldas, no bairro Esplanada.
- Nº 332/2018: Solicita a realização de medidas urgentes para proceder os reparos da área verde no costado inferior da Rua Jaci Florence Meyer, no bairro Nossa Senhora do Pilar.
- Nº 338/2018: Solicita o patrolamento, o cascalhamento e a capina na estrada que passa pelo bairro Jardim Paraíso.
- Nº 339/2018: Solicita o patrolamento, o cascalhamento e a capina na estrada que passa pelo bairro João Paulo II.

Vereador Campanha

- Nº 333/2018: Solicita, com urgência, a realização de operação tapa-buracos e de limpeza geral na Rua Principal no Bairro Colina Verde.
- Nº 334/2018: Solicita, com urgência, a construção de calçada na Rua Alberto Paciulli, no Bairro Santa Edwiges.

Vereador Dito Barbosa

- Nº 328/2018: Solicita esforços junto ao Excelentíssimo Sr. Brigadeiro do Ar Antônio Ramirez Lorenzo, através do Centro de Comunicação Social da Aeronáutica (CECOMSAER), da Força Aérea Brasileira, para solicitar uma demonstração de seu Esquadrão de Demonstração Aérea – EDA, conhecido como “Esquadrilha da Fumaça”, por ocasião das comemorações do 170º aniversário de Pouso Alegre, no próximo mês de outubro.
- Nº 330/2018: Solicita o patrolamento e o cascalhamento da estrada rural no bairro Fazenda Grande, no trecho que inicia na saída da pista lateral próximo ao "barracão do Robinho", seguindo até o "Campo do Fio".
- Nº 335/2018: Solicita o patrolamento e o cascalhamento da estrada rural no bairro São Sebastião do Pantaninho, próximo à residência do Senhor conhecido como "Tião Paca".


Vereador Dr. Edson

- Nº 319/2018: Solicita a limpeza urbana  no bairro Belo Horizonte. com realização de operação para capina, próximo a antiga escola do bairro.

Vereador Leandro Morais

- Nº 315/2018: Solicita a poda das árvores situadas na  Estrada Velha do Aeroporto no bairro Jardim Aeroporto.

Vereador Odair Quincote

- Nº 310/2018: Solicita, em caráter de urgência, a limpeza e a capina da Avenida das Carmelitas no bairro Fátima I.
- Nº 311/2018: Solicita, em caráter de urgência, o patrolamento, o cascalhamento e a limpeza da estrada que leva ao Cristo Redentor.
- Nº 312/2018: Solicita, em caráter de urgência, a notificação dos proprietários dos lotes existentes em toda a extensão da Rua Benedito Gabriel Neto no bairro Cidade Vergani, para que procedam a capina e a limpeza dos lotes vazios.
- Nº 313/2018: Solicita, em caráter de urgência, o asfaltamento, a implantação de rede de esgoto e a iluminação da Avenida Sebastião de Paula, localizada no bairro São João.
- Nº 327/2018: Solicita, em caráter de urgência, a apreensão de cavalos que circulam livremente na Avenida Dr. Wagner Brandão Bueno, próximo à escola CAIC no bairro São João.
- Nº 329/2018: Solicita, em caráter de urgência, o asfaltamento e a limpeza das Ruas Ana de Jesus Faria, Rua Olivia Nunes de Castro e Rua Manoelita Faria de Oliveira no bairro Bela Vista.
- Nº 342/2018: Solicita, em caráter de urgência, o patrolamento e o cascalhamento da entrada principal até a Igreja do bairro dos Afonsos.

Vereador Prof.ª Mariléia

- Nº 341/2018: Solicita, em caráter de urgência, o reparo do asfalto na Rua 11 (onze), no bairro Colina Verde.
- Nº 343/2018: Solicita o patrolamento e o cascalhamento da estrada rural no bairro Canta Galo, nas proximidades da Antiga Escola (antiga Boate da Neidinha), nos dois lados, esquerda e direita.
- Nº 344/2018: REITERA, em caráter de urgência, a solicitação da poda de árvore na Rua Madre Maltês, na altura do nº 105, no bairro Santa Dorotéia.
- Nº 345/2018: REITERA, a solicitação de instalação de lixeiras, no canteiro da Avenida Vicente Simões, altura da Sorveteria Shup’s.

Vereador Rafael Aboláfio

- Nº 325/2018: Solicita a instalação de redutores de velocidade na Avenida Perimetral, próximo ao antigo Buffet Vienna.
- Nº 326/2018: Solicita estudos visando a implantação de tempo viável para travessia de pedestres nos semáforos, principalmente nos semáforos localizados nos cruzamentos da região central da cidade, segue alguns pontos: Praça Senador José Bento, Rua Bom Jesus, Rua Dom Nery, Rua Comendador José Garcia, Avenida Dr Lisboa, Avenida Vicente Simões e Praça Senador Eduardo Amaral.
- Nº 340/2018: Solicita a instalação de duas lixeiras na Rua José Antônio Dantas, próximo ao nº 190, onde está localizado o Mosteiro Popular Nossa Senhora de Guadalupe, no bairro São Geraldo.


Vereador Odair Quincote

- Nº 273/2018: Solicita, em caráter de urgência, a poda das árvores da Rua Uirapuru no bairro Vista Alegre, próximo a Mina do São João.
- Nº 274/2018: Solicita, em caráter de urgência, a adequação das calçadas, dos dois lados da Avenida Alferes Gomes Medela,  nas imediações dos bairros São João e Santa Angelina.
- Nº 281/2018: Solicita, em caráter de urgência, o patrolamento e a colocação de fresa asfáltica em toda a extensão do bairro dos Chaves.
- Nº 282/2018: Solicita, em caráter de urgência, o asfaltamento ou colocação de fresa asfáltica e limpeza em toda a extensão da Rua Wellis José Euclides no bairro São João.
- Nº 283/2018: Solicita, em caráter de urgência, patrolamento e colocação de fresa asfáltica em toda a extensão do bairro Cajuru.
- Nº 284/2018: Solicita, em caráter de urgência, a adequação dos redutores de velocidade e sinalização da Avenida Alferes Gomes Medela no bairro Jardim Noronha, próximo à Vila Militar.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,
	                                                      
                                                         Fátima Belani

	                                                       Secretária Geral



A Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal
Pouso Alegre-MG
