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Senhor Presidente,


O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:


Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a pavimentação asfáltica na Av. Major Armando Rubens Storino. A Avenida é conhecida como estrada do “Curralinho”, próximo à Unidade do Grupo Cimed que liga ao bairro Parque Real.


JUSTIFICATIVA

A falta de pavimentação asfáltica da Av. Major Armando Rubens Storino tem causado dificuldades aos moradores do local, como a inviabilidade do transporte público, a existência de muitos buracos e a formação de lama quando há chuva. Por isso, o asfalto é uma das reivindicações mais cobradas pela população do bairro. A pavimentação asfáltica ou calçamento com blocos intertravados irá beneficiar não somente os moradores do referido bairro, como também estudantes que frequentam o local, devido à localização do Instituto Federal de Educação, Ciências e Tecnologia de Minas - Campus Pouso Alegre, e auxiliará no escoamento da Av. Vereador Antônio da Costa Rios.


Sala das Sessões, 10 de abril de 2018.



	Dr. Edson

	VEREADOR
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