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Senhor Presidente,

Os Vereadores que esta subscrevem requerem, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE PESAR aos familiares, amigos e membros do Tribunal de Contas de Minas Gerais, pela imensurável perda da Sua Ex.ª Sra. Conselheira Adriene Andrade.

JUSTIFICATIVA

Símbolo do pioneirismo feminino, Sua Ex.ª Sra. Conselheira Adriene Andrade foi a primeira mulher nomeada Conselheira e eleita Presidente do TCE-MG. Foi, também, a primeira mulher eleita Prefeita de Três Pontas - MG e a primeira mulher eleita Presidente da Associação Mineira de Municípios (AMM), onde se destacou pelo trabalho gerencial inovador, integrando os 853 municípios mineiros e aumentando a representatividade da Associação, que adquiriu força política e tornou-se polo disseminador de aperfeiçoamento da gestão pública. Além disso, atuou por 14 anos na defesa de políticas públicas voltadas aos portadores de necessidades especiais, ocupando diversos cargos relevantes, como o de Delegada Regional Sul II de APAE’s.
O Poder Legislativo de Pouso Alegre demonstra sincero reconhecimento pela imensa colaboração que a Sua Excelência Senhora Conselheira Adriene Andrade prestou à história mineira, sendo símbolo do pioneirismo feminino tanto na política como em outras diversas áreas da esfera pública. 
Rogamos ao Pai Celeste que traga conforto, paz e consolo aos corações enlutados, para seguirem a jornada da vida.


Sala das Sessões, 17 de abril de 2018.
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