Pouso Alegre, 19  de Abril de 2018.



Ofício Nº  101/ 2018



Senhor Prefeito,


Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, proposições analisadas, discutidas e aprovadas na Sessão Ordinária do dia 17 de Abril de 2018, sendo:

PROJETOS

Projeto de Lei Nº 7393/2018       DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA PEDRO LUCAS SILVA DO DIVINO (*2003 +2017).

Projeto de Lei Nº 7395/2018       DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA HUGO ALVARENGA (*1936 +2009)

Projeto de Lei Nº 7388/2018       ALTERA O § 2º DO ART. 13 E O PARÁGRAFO ÚNICO DO ART. 21 DA LEI MUNICIPAL Nº 4.728, 2008, QUE ESTABELECE NORMAS GERAIS E CRITÉRIOS BÁSICOS PARA A PROMOÇÃO DA ACESSIBILIDADE DAS PESSOAS PORTADORAS DE DEFICIÊNCIA OU COM MOBILIDADE REDUZIDA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Projeto de Lei Nº 922/2018       AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO SUPLEMENTAR NA FORMA DOS ARTIGOS 42 E 43 DA LEI 4.320/64, NO VALOR DE R$ 6.462.000,00.


INDICAÇÕES


Vereador Adelson do Hospital

- Nº 438/2018 Solicita a realização de operação tapa-buracos e a manutenção de todas as ruas vicinais do Bairro Canta Galo, em frente à antiga casa noturna da Neidinha, na proximidades da BR-459.
- Nº 426/2018 Solicita a capina química, a poda radical e a manutenção em todas as estradas vicinais e seus acostamentos do Bairro Massaranduba.
- Nº 421/2018 Reitera a solicitação de instalação de lixeiras, a capina e a limpeza em toda extensão do bairro Jatobá, conforme indicação já apresentada em Sessão Ordinária de 06 de fevereiro de 2018.





Vereador Arlindo Motta Paes

- Nº 444/2018 Solicita a instalação de postes, o alargamento da via, a limpeza e o asfaltamento na Rua João Gabriel Botelho, no trecho equivalente a 500 metros, próximo ao lago, que liga o Bairro Colina Verde ao Bairro Morumbi.
- Nº 436/2018 Solicita a manutenção das calçadas na Rua Coronel Pradel, ao lado do 14ª GAC, sentido Bairro Jardim Yara.
- Nº 425/2018 Solicita a construção de faixa elevada para pedestres na Rua Benedito Olavo de Toledo (Rua da Escola Estadual Virgília Paschoal), no Bairro São Cristóvão.


Vereador Bruno Dias

- Nº 465/2018 Solicita a realização de operação tapa-buracos no bairro Pão de Açúcar.
- Nº 464/2018 Solicita a realização de operação tapa-buracos no bairro Jardim Aureliano.
- Nº 460/2018 Solicita a notificação dos proprietários para limpeza dos lotes vizinhos à academia Biofisic, situada na avenida Vereador Antônio da Costa Rios, nº 1377.
- Nº 456/2018 Solicita a notificação dos proprietários dos lotes situados na Rua Rua Giorgio Scodeler, ao lado do imóvel de nº 210, sobre a proibição de utilização de fogo para limpeza dos terrenos.
- Nº 445/2018 Solicita a instalação de placas de sinalização de trânsito na Rua Lamartine Silva Paiva e Nilson Shimit, no bairro São Carlos.
- Nº 423/2018 Solicita a fiscalização da construção situada na esquina da Rua Irmã Maria Augusta Vilela, próximo ao número 30.


Vereador Campanha

- Nº 458/2018 Solicita a capina e a limpeza do terreno da Prefeitura situado ao lado do Ciem, bem como a limpeza dos bueiros que estão entupidos e o término da construção do meio-fio, na Rua Venerando Scodeller, no Bairro Bela Itália.
- Nº 455/2018 Solicita a instalação de redutor de velocidade na Rua Benedito Bartolomeu, próximo ao Conjunto Habitacional Portal do Oriente, no bairro Belo Horizonte.
- Nº 453/2018 Solicita reparos gerais urgentes na Rua Benedito Bartolomeu, no bairro Belo Horizonte.
- Nº 443/2018 Solicita, com urgência, a realização de operação tapa-buracos na Rua Rosa Campanella, no Bairro Belo Horizonte.


Vereador Dito Barbosa

- Nº 448/2018 Solicita o patrolamento e o cascalhamento do trecho da estrada rural que liga o bairro dos Ferreiras ao bairro Fazenda Grande.
- Nº 447/2018 Reitera a solicitação de patrolamento e de cascalhamento da estrada rural no bairro Fazenda Grande, no trecho que se inicia na saída da pista lateral, próximo ao "barracão do Robinho", seguindo até o "Campo do Fio".
- Nº 446/2018 Solicita, em caráter de urgência, a troca da tela de proteção da quadra situada na Rua Professor Quiroz Filho, no bairro Primavera.



Vereador Leandro Morais

- Nº 451/2018 Solicita a instalação de lâmpadas de "Led" na praça situada  na Rua Jorge Beltrão,  no Centro (próximo ao Terminal Rodoviário).

Vereador Odair Quincote

- Nº 457/2018 Solicita, em caráter de urgência, o patrolamento, o cascalhamento e a limpeza do bairro Caiçara.
- Nº 454/2018 Solicita, em caráter de urgência, a manutenção e a limpeza das ruas, em toda a extensão do bairro Jardim Brasil I.
- Nº 433/2018 Solicita, em caráter de urgência, o patrolamento e o cascalhamento da estrada rural do bairro Brejal, próximo ao Bar do Paulinho Peixeiro.
- Nº 431/2018 Solicita, em caráter de urgência, a capina e a limpeza do canteiro central da Avenida Doutor Carlos Blanco e da Avenida Celso Goulart Vilela, no bairro Santa Rita.
- Nº 430/2018 Solicita, em caráter de urgência, a capina e a limpeza do canteiro central, localizado entre a Avenida Prefeito Olavo Gomes de Oliveira e a Rua Targino Antônio Paschoal, no Bairro São Cristóvão.
- Nº 428/2018 Solicita, em caráter de urgência, a instalação de lixeira na Rua Antônio José Machado, no Centro.
- Nº 427/2018 Solicita, em caráter de urgência, a instalação de lixeiras em toda a extensão da Rua Francisco Sales, no Centro.


Vereador Oliveira

- Nº 461/2018 Solicita o asfaltamento e a construção de lombadas nas seguintes ruas: Rua João Soares de Pinho, Rua Benedito Bento de Souza, Rua Milton Alexandre Alves e Rua Carmino Massafera, todas no bairro São Geraldo.
- Nº 450/2018 Solicita a pintura de faixa de pedestre na Rua Cônego Vicente, na esquina do Supermercados Alvorada, no bairro Centro.
- Nº 449/2018 Solicita a instalação de 03 (três) placas de identificação de logradouro público na Rua João Sabino de Azevedo, no bairro São Geraldo.
- Nº 441/2018 Solicita, com urgência, a realização de operação tapa-buracos e a instalação de redutor de velocidade na Rua Mário Bento de Souza, no bairro São Geraldo.
- Nº 440/2018 Solicita a capina do terreno situado na Rua Antônio Lemes da Silva, ao lado do nº 470, no bairro Fátima.

Vereadora Prof.ª Mariléia

- Nº 466/2018 Solicita a limpeza, a capina e o reparo na Rua Carmelina Alves da Silva, no Bairro Portal do Ipiranga.
- Nº 463/2018 Solicita a limpeza e a capina na Rua Henrique João de Avelar (antiga Rua 8 – OITO), no Bairro Colina Verde.
- Nº 462/2018 Solicita a limpeza e a capina na Rua Francisca Ramos Rodrigues, no bairro Vale das Andorinhas.
- Nº 459/2018 Solicita o reparo da Travessa Particular, na altura do nº 60 (próximo à Soluções D’água), no Bairro Ipiranga (Olaria).




Vereador Rafael Aboláfio

- Nº 439/2018 Solicita, em caráter de urgência, o asfaltamento ou a recolocação de bloquetes no cruzamento da Rua República da Venezuela com a Rua República do Chile, no bairro Jardim América.
- Nº 424/2018 Solicita o asfaltamento ou calçamento com bloquetes na Rua Padre Rolim, seguindo em continuidade na Rua Anísio de Souza Coutinho, no bairro Jardim São José.
- Nº 422/2018 Reiterar a solicitação de instalação de braço de iluminação para o poste situado na bifurcação entre a Rua Doutor Tuany Toledo e a Rua Zilda Barros Franco, próximo ao nº 220, no bairro Nova Pouso Alegre.

Vereador Wilson Tadeu Lopes

- Nº 452/2018 Solicita a colocação de legenda vertical com a indicação de "DEFICIENTE FÍSICO", na Rua Bernardino de Campos, no Centro, próximo ao Laboratório Méthodos.
- Nº 435/2018 Solicita a realização de operação tapa-buracos, a capina e a limpeza em toda a extensão do bairro Pousada dos Campos I e II, em caráter emergencial.
- Nº 429/2018 Solicita, em caráter emergencial,  a realização de  operação tapa-buracos em toda extensão da Rua Ana Faria de Machado,no bairro Residencial Monte Carlo.
- Nº 420/2018 Solicita a capina e a limpeza da Rua 02 no bairro Santa Adélia.
- Nº 419/2018 Reitera a solicitação, em caráter emergencial, de realização de operação tapa-buracos na Rua Canário no bairro São João.


Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,

	                                                      




                                                         Fátima Belani

	                                                       Secretária Geral







A Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal
Pouso Alegre-MG
