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Senhor Presidente,

Os Vereadores que esta subscrevem requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE RECONHECIMENTO ao servidor público da Prefeitura Municipal, Gilmar Soares, pela criação da Sala Mineira do Empreendedor.

JUSTIFICATIVA

O local reúne diversos serviços de interesse dos empreendedores, principalmente de Microempreendedores Individuais, os chamados MEI’s. A iniciativa, existente em diversas cidades de Minas Gerais, é realizada através da parceria do Serviço Brasileiro de Apoio às Micro e Pequenas Empresas (Sebrae/MG), Junta Comercial de Minas Gerais (JUCEMG), com a prefeitura local. Em Pouso Alegre, a parceria também englobou a Associação do Comércio e Indústria de Pouso Alegre (ACIPA).
Pouso Alegre é a primeira cidade a contar também com a participação da Associação do Comércio e Indústria na Sala do Empreendedor. Muitas pessoas trabalham na informalidade porque não encontram apoio para abrir seus negócios. Agora teremos a garantia de abertura da empresa em até cinco dias. Sendo assim, devemos reconhecer os benefícios que proporcionou ao nosso município de Pouso Alegre.

Sala das Sessões, 24 de abril de 2018.
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