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Senhor Presidente,

Os Vereadores que esta subscrevem requerem, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE PESAR aos familiares do Sr. Carlos Batista de Souza (TIONAY), pelo seu falecimento.

JUSTIFICATIVA

Esta Casa de Leis manifesta profundo pesar pelo falecimento do Sr. Tionay era natural de São Gonçalo do Sapucaí/MG. Não tinha parentes em Pouso Alegre, em novembro deste ano, completaria 50 anos, figura que se tornou popular em todos os cantos, sempre com seu jeitão alegre de ser e de entrar nas conversas, que muitas vezes não era chamado, com o tempo, tornou-se um cidadão que hoje faz parte dos causos que serão contados por gerações futuras. O apelido era “Dinho”, depois devido a sua mania de se identificar por “To Night”, e repetir exaustivamente essa palavra, acabou-se popularizando por Tionay conforme sua própria pronuncia.
Andava pelas ruas, e era sustentado por uma legião de amigos que conquistou ao longo de sua trajetória em Pouso Alegre. Nas redes sociais ganhou destaque onde aparece em vários vídeos de Tionay “conversando” em inglês! O apelido tem formas diferentes de interpretação, e cada um o chamava de acordo com o que entendiam, sempre procurando cada qual se aperfeiçoar no sotaque americano.. Sua lembrança estará sempre presente na vida daqueles que compartilharam o seu convívio.
Rogamos ao Pai Celeste que o receba em seu Reino de infinita graça, onde não existe a desventura nem o pranto, mas, ao contrário, vida em abundância, e que através do Santo Espírito Consolador venha também o Onipotente apaziguar os corações de todos aqueles que sofrem nesta hora de saudade.


Sala das Sessões, 24 de abril de 2018.
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