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Sessão Ordinária do dia 2 de maio de 2018
Terça-feira – 18 horas


	Leandro Morais 
	-  Presidente da Mesa

	Oliveira
	-  1º Secretário

	Adelson do Hospital 
	-  2º Secretário

	Arlindo Motta Paes
	-  1º Vice-Presidente

	Odair Quincote 
	-  2º Vice-Presidente




	Adriano da Farmácia 
	André Prado

	Bruno Dias 
	Campanha 

	Dito Barbosa 
	Dr. Edson 

	Prof.ª Mariléia
	Rafael Aboláfio

	Rodrigo Modesto
	Wilson Tadeu Lopes




EXPEDIENTE DO EXECUTIVO

- Ofício nº 88/18 encaminhando Projeto de Lei nº 930/18 que "autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com a Caixa Econômica Federal, com a garantia da União e dá outras providências".


EXPEDIENTE DE DIVERSOS

- Comunicados do Ministério da Educação informando a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no valor de R$ 33.138,00.
- Ofício nº 44/18 encaminhado pelo SIMPROMAG manifestando discordância do afastamento dos membros do Conselho Deliberativo e Fiscal do IPREM com a edição do Decreto Municipal nº 4886/18 que decretou a intervenção no IPREM.
- Ofício nº 13/8 encaminhado pela Arquidiocese de Pouso Alegre - MG manifestando agradecimento pela Moção de Pesar apresentada na ocasião do falecimento do arcebispo D. Ricardo Pedro.
- Ofício nº 007/18 encaminhado pelos Correios comunicando a realização de adequações nos critérios de cobrança de encomiedas (SEDEX E PAC) para objetos não mecanizáveis.


EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO
[bookmark: _GoBack]

INDICAÇÕES

Vereador André Prado
- Nº 501/2018: Solicita a colocação de lixeira ao final da Rua 3, no bairro Morumbi.

Vereador Arlindo Motta Paes
- Nº 517/2018: Solicita a implantação de faixa elevada na Avenida Levino Ribeiro do Couto, ao lado do ponto de ônibus.
- Nº 518/2018: Solicita a notificação dos proprietários para limpeza do terreno localizado na Rua Dr. Cícero Rosa, próximo ao nº 149, no Bairro Saúde.
- Nº 519/2018: Solicita a capina em todas as ruas do Bairro Jardim Yara.
- Nº 520/2018: Solicita o patrolamento e o cascalhamento na Estrada do Bairro Povilho, passando pelas Cabritas e seguindo reto na empresa Sagenda, além do patrolamento e do cascalhamento na estrada próximo à padaria onde é ponto de ônibus.
- Nº 521/2018: Solicita a capina na Rua Capitão Pedro Narciso, no Centro.
- Nº 522/2018: Solicita o patrolamento e o cascalhamento na estrada do OPEN FIRE, no Bairro Caiçara, localizada na primeira entrada à direita após a empresa Bloquel.
- Nº 524/2018: Solicita gestão junto à COPASA para exigir o preenchimento do buraco na Rua Benedita Ferreira de Freitas, no Bairro Jardim Vergani.
- Nº 525/2018: Solicita a instalação de lixeiras nas Ruas Lourdes Faria de Luna com a Rua Áurea do Amaral Silva, no Bairro Shangrilá.
- Nº 531/2018: Solicita a instalação de uma travessia elevada na Av. Vicente Simões próximo a delegacia de ensino.
- Nº 533/2018: Solicita a limpeza, a capina e a manutenção do parquinho (Playground), no bairro Parque Real, próximo ao Instituto Federal do Sul de Minas.
- Nº 534/2018: Solicita o patrolamento, o cascalhamento e a colocação de fresas na Rua Olivia Nunes de Castro, próximo à rua em frente à paineira do bairro São Cristóvão.

Vereador Campanha
- Nº 508/2018: Solicita, com urgência, a realização de operação tapa-buracos, a capina e a limpeza geral na Rua Maria José de Jesus, próximo ao n° 250, no Bairro Jardim Mariosa.
- Nº 512/2018: Solicita a realização do controle de poeira por caminhão-pipa na Estrada do Cristal, no Bairro Faisqueira.
- Nº 516/2018: Solicita, com urgência, a destinação de um caminhão-pipa para o Bairro Vila Alvorada – Pantano, em frente ao “Bar do João do Nequinho”, se possível 1 (uma) vez por semana.

Vereador Dr. Edson
- Nº 507/2018: Solicita providências para adequar o tempo e o sincronismo das sinalizações semafóricas localizadas no cruzamento da Avenida Tiradentes com a Rua Coronel José Inácio.
- Nº 529/2018: Solicita limpeza dos logradouros localizados próximos ao Fórum e notificação dos proprietários.

Vereador Leandro Morais
- Nº 526/2018: Solicita ao setor responsável da Administração Pública, que seja feita com urgência a manutenção do abrigo de ônibus situado na rua 9 do bairro Cidade Jardim.
- Nº 527/2018: Reitera solicitação de capina e limpeza por toda extensão do bairro Santo Expedito.
- Nº 528/2018: Reitera a solicitação de recapeamento asfáltico na rua Professor Ladislau no Centro.
- Nº 532/2018: Solicita a realização de operação tapa-buracos em toda a extensão do bairro Santo Expedito.

Vereador Odair Quincote
- Nº 502/2018: Solicita, em caráter de urgência, a limpeza das ruas e a construção das calçadas da Rua Benedita Scodeler Vasconcelos, no bairro Bela Itália.
- Nº 503/2018: Solicita, em caráter de urgência, o patrolamento e o cascalhamento da estrada rural que liga o Bairro dos Farias ao Bairro São João.
- Nº 509/2018: Solicita, em caráter de urgência, a realização de operação tapa-buracos em toda a extensão do Bairro Pão de Açúcar.
- Nº 510/2018: Solicita, em caráter de urgência, a capina, a limpeza e a realização de operação tapa-buracos em toda a extensão dos Bairros Santo Expedito, Santo Expedito II, Santo Expedito III e Santo Expedito IV.
- Nº 511/2018: Solicita, em caráter de urgência, a capina, a limpeza e a realização de operação tapa-buracos em toda a extensão do Bairro Residencial Bandeirantes II.
- Nº 513/2018: Solicita, em caráter de urgência, a capina, a limpeza e a realização de operação tapa-buracos em toda a extensão do Bairro Jatobá.
- Nº 514/2018: Solicita a realização de operação tapa-buracos na Rua São Pedro, principalmente entre as Ruas Monsenhor Dutra e Manoel Matias, no Bairro Chácara Primavera.

Vereador Oliveira
- Nº 504/2018: Solicita a retirada do redutor de velocidade que encontra-se na Avenida Vereador Antônio da Costa Rios, em frente à Universal Motos.
- Nº 515/2018: Solicita a instalação de poste de iluminação pública na Rua Dr. Benedito da Silva, nº 0, quadra 005, no bairro Vergani.
- Nº 530/2018: Solicita a revitalização da Mina João Paulo, situada na rua Dom Mamede, no bairro São Geraldo.

Vereador Wilson Tadeu Lopes
- Nº 500/2018: Solicita o recapeamento asfáltico na Avenida Tiradentes, em frente ao nº 173, em caráter emergencial.
- Nº 505/2018: Solicita o conserto do semáforo próximo à Praça João Pinheiro e ao IPREM, no cruzamento da Rua Coronel José Inácio com a Rua Tiradentes, em caráter emergencial.
- Nº 506/2018: Solicita a limpeza e a retirada de galhos na praça do bairro Nossa Senhora do Guadalupe, ao lado da Avenida 02.
- Nº 523/2018: Solicita a manutenção nas ruas paralelas à rua Caldas, na bairro São João.

MOÇÕES
- Nº 62/2018: Moção de Aplauso à APAE, pela organização e realização da 35ª festa beneficente.
- Nº 63/2018: MOÇÃO DE PESAR aos familiares do Sr. Joaquim Domingos da Costa, pelo seu falecimento.
- Nº 64/2018: Moção de Pesar aos familiares da Sra. Cidinéia Ferreira Aquino, pelo seu falecimento.
- Nº 65/2018: MOÇÃO DE PESAR aos familiares do Sra. Marilda Batam, pelo seu falecimento.
- Nº 66/2018: Moção de Aplauso à Fraternidade Feminina Cruzeiro do Sul de Pouso Alegre pelos seus 20 anos.

PROJETOS 

Vereador Campanha
- Projeto de Lei Nº 7404/2018: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO E IMPLANTAÇÃO DE RONDA ESCOLAR NO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE - MG.

Vereador Leandro Morais
- Projeto de Lei Nº 7402/2018: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA MOISÉS DO PRADO (*1948 +2017).
- Projeto de Lei Nº 7403/2018: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA SALVADOR FERRARI (*1900 +1958).

REQUERIMENTOS

Vereador Rodrigo Modesto
- Nº 24/2018 Requer única votação para o Projeto de Lei nº 931/2018.

OFÍCIOS
- Ofício nº 47/18 encaminhado pela Assessoria do Vereador André Prado justificando sua ausência na sessão ordinária de 02 de maio de 2018.
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