
Pouso Alegre, 28 de Julho de 2010.

Ofício Nº 443/2010

Prezado (a) Servidor (a),
Temos em nossa estrutura, 50 (cinqüenta) computadores que contam com os serviços de acesso à rede mundial de computadores, com a finalidade precípua de facilitar e otimizar o trabalho de todos no atendimento de suas funções perante esta Casa de Leis e da comunidade a que servimos.

Ocorre que temos constatado a lentidão da internet em determinados horários, mormente quando todos os departamentos estão em funcionamento, o que, por si só, não guarda nenhuma irregularidade, não fosse o registro de todos os acessos realizados através dos computadores, que são ligados em rede, o que permite o monitoramento da movimentação diária de todos os equipamentos em funcionamento no Órgão.

Portanto, solicitamos a V.Sa. que restrinja ao máximo possível os acessos à internet,  às necessidades estritamente laborais de seu setor, guardadas as devidas proporções e justificativas, sendo certo de que qualquer integrante desta Câmara Municipal pode se inteirar sobre os sites que vêm sendo acessados, com a respectiva identificação do usuário de nossa rede.

Sendo só o que se nos apresenta para o momento, subscrevemo-nos, 

Atenciosamente,

	FÁTIMA A. BELANI

	SECRETÁRIA GERAL DA ADMINISTRAÇÃO


Ilmo (a). Sr (a). 

Ana Cecília de Paiva Rodrigues
Assistente de Gabinete
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