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Pouso Alegre, 06 de Abril de 2010.

Ofício Nº 180/2010

Prezado Senhor,

É com especial deferência que comunicamos abaixo, a data da solenidade de entrega da “Insígnia Tiradentes”, com a qual V. Exa. será galardoado, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados em prol de nossa comunidade, que o fizeram merecedor  desta  especial  honraria,  conferida por esta Câmara Municipal, por indicação da Mesa Diretora desta Casa.

A cerimônia realizar-se-á no próximo dia 20 de abril, terça-feira, às 20:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal, sito à Av. São Francisco, 320, Primavera, onde a presença de V. Exa. e digníssima família abrilhantará ainda mais o evento.

Após a solenidade, será oferecido um coquetel aos ilustres participantes do evento em local a ser definido, onde V. Exa. poderá ser acompanhado por 5 (cinco) convidados. Solicitamos, pois, a especial gentileza de confirmar presença através dos telefones 3423-8357 ou 9968-6323, até o dia 14 do mês de abril, quarta-feira, com Nicholas ou Gisele, das 12:00 às 18:00 horas.

Sendo só o que se nos apresenta para o momento, colocamos à disposição de V. Exa. os préstimos deste operoso Legislativo, prevalecendo-nos do ensejo para manifestar renovados   protestos de distinto  apreço.

Cordialmente,

	VALÉRIA SIMÃO REZENDE

	AGENTE LEGISLATIVO


Exmo. Sr.

Olavo Bilac Pinto Neto

Deputado Federal

Belo Horizonte-MG
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