Pouso Alegre, 10 de Maio   de 2018.


Ofício Nº   124/ 2018


Senhor Prefeito,

Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, proposições analisadas, discutidas e aprovadas na Sessão Ordinária do dia 08 de maio  de 2018, sendo:

PROJETOS

Projeto de Lei Nº 7392/2018       DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA ANÉZIO ÁLVARO CAMILLO (*1931 +2016).

Projeto de Lei Nº 7396/2018       DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA DO CRISTAL.

Projeto de Lei Nº 925/2018       DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE CONTROLE SOCIAL DE SANEAMENTO BÁSICO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE/MG.


INDICAÇÕES

Vereador Adelson do Hospital

- Nº 547/2018: Solicita a instalação de redutores de velocidade e de sinalizações de trânsito, e a pintura das faixas de pedestres em toda a área do Bairro JK.
- Nº 559/2018: Solicita a realização de operação tapa-buracos em todas as ruas do Bairro Conjunto Residencial Santa Lúcia, em especial na Rua Dr. Antônio José Ribeiro e na Avenida Jaci Laraia.

Vereador André Prado

- Nº 546/2018: Solicita, com urgência, a construção de um redutor de velocidade na Avenida Prefeito Olavo Gomes de Oliveira.
- Nº 548/2018: Solicita, com urgência, a capina e a limpeza em toda a extensão da Rua Doraci Teixeira, no bairro Nossa Senhora Aparecida.

Vereador Arlindo Motta Paes

- Nº 561/2018: Solicita a notificação do proprietário para que providencie a limpeza e a capina do terreno localizado na Rua Luiz Carlos Vilela, no bairro Shangrilá.

Vereador Campanha

- Nº 560/2018: Solicita a capina e a realização de operação tapa-buracos em todo o Bairro Belo Horizonte.



Vereador Dito Barbosa

- Nº 552/2018: Solicita uma pequena mudança no trajeto do transporte escolar da Escola Municipal Professora Maria Barbosa.

Vereador Dr. Edson

- Nº 543/2018: Solicita o asfaltamento na Rua Nossa Senhora das Graças, no bairro Belo Horizonte.

Vereador Odair Quincote

- Nº 545/2018: Solicita, em caráter de urgência, a construção de redutores de velocidade na Rua Maria Guilhermina Franco, no bairro Costa Rios.
- Nº 556/2018: Solicita a poda das árvores em toda a extensão da Rua Silviano Brandão, no Centro.
- Nº 562/2018: Solicita, em caráter de urgência, a capina, a limpeza e a realização de operação tapa-buracos em toda a extensão do bairro Portal Vila Verde.
- Nº 563/2018: Solicita, em caráter de urgência, a capina, a limpeza e a realização de operação tapa-buracos em toda a extensão do bairro Bela Vista.
- Nº 565/2018: Solicita, em caráter de urgência, a instalação de farol para pedestres na Avenida Prefeito Olavo Gomes de Oliveira, em frente ao nº 4.550, bairro Aeroporto, próximo à União Química.
- Nº 566/2018: Solicita, em caráter de urgência, a instalação de faixa elevada de pedestres na Rua Comendador José Garcia, na altura do nº 806, próximo ao Hospital das Clínicas Samuel Libânio.

Vereador Oliveira

- Nº 553/2018: Solicita a instalação de bloquetes e de placas de denominação de logradouro público na Travessa Luiz Prudêncio Alves, no bairro São Geraldo.
- Nº 554/2018: Solicita a instalação de bloquetes e de placa de denominação de logradouro público na Rua Joaquim Fonseca da Costa, no bairro São Geraldo.
- Nº 555/2018: Solicita a instalação de bloquetes e de placas de denominação de logradouro público na Travessa Joaquim Pedro de Castro, no bairro São Geraldo.
- Nº 557/2018: Solicita a instalação de iluminação com LED na Mina João Paulo, no bairro Primavera.
- Nº 558/2018: Solicita a migração da faixa elevada localizada na Avenida Vereador Antônio da Costa Rios, no bairro São Geraldo, em frente à Universal Motos, próximo ao Senai localizado na mesma avenida.

Vereador Rafael Aboláfio

- Nº 537/2018: Solicita a implantação de sistema de saneamento básico e de rede de esgoto na Rua Henrique João de Avelar (antiga Rua 8), no bairro Colina Verde.
- Nº 551/2018: Solicita o asfaltamento ou o calçamento com bloquetes na Rua Padre Rolim, seguindo em continuidade na Rua Anísio de Souza Coutinho, no bairro Jardim São José.

Vereador Rodrigo Modesto

- Nº 535/2018: Solicita o cascalhamento e o patrolamento em toda a extensão da Rua 07, no bairro Jardim Guadalupe.
- Nº 536/2018: Solicita a construção de redutor de velocidade ou de faixa elevada para pedestres na esquina da Rua F com a Rua J, no Bairro Jardim Guadalupe.
- Nº 538/2018: Solicita a capina e a limpeza em toda a sua extensão da Rua Manoel Matias, no Bairro Primavera.
- Nº 539/2018: Solicita a instalação de duas lixeiras na Rua Cássio Carvalho Coutinho, n° 120, no Bairro Santa Eliza.
- Nº 550/2018: Solicita a capina e a limpeza em toda a extensão da Rua São Pedro, no Bairro Primavera.

Vereador Wilson Tadeu Lopes

- Nº 540/2018: Solicita a realização de operação tapa-buracos na Rua José Andare, em frente ao nº 78, no bairro São Cristóvão.
- Nº 541/2018: Solicita a retirada de entulho no terreno situado em frente à COPASA, no bairro Jardim Redentor.
- Nº 542/2018: Solicita a instalação de redutor de velocidade na Rua José Vicente Silvério, nas proximidades do nº 325, no bairro Jardim São João.
- Nº 544/2018: Solicita a recolocação dos bloquetes na Rua F, no bairro Vista Alegre.
- Nº 549/2018: Solicita a construção de uma faixa elevada na Av. três Corações, em frente ao nº 300, próximo ao ponto de ônibus, onde está sendo construído o parque multiuso, no bairro São João.
- Nº 564/2018: Solicita a realização de operação tapa-buracos na Avenida Três Corações, no Bairro São João, especialmente próximo ao nº 260.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,



	
                              Fátima Belani

	                             Secretária Geral
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A Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal
Pouso Alegre-MG
