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Senhor Presidente,


O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:


Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a instalação de iluminação pública com lâmpada de led e a poda das árvores na rua Cássio Carvalho Coutinho, na altura do n° 80, no bairro Medicina.


JUSTIFICATIVA

A diretoria da Instituição de ensino UNICOR, localizada no endereço supracitado, informou a este vereador e solicitou estes serviços, pois a mesma conta com mais de mil alunos de pós-graduação, que necessitam circular semanalmente pela área. No entanto vem sofrendo com a escuridão devido à falta de iluminação e várias árvores com galhos muito altos e avolumados, o que está facilitando diversas ocorrências de roubos aos veículos, como de aparelhos de sons, baterias, e até mesmo pneus. Salientando que já foi acionada a polícia militar ao local, porém sem grandes resultados. Assim sendo, esta iluminação é essencial para a tentativa de solução destes problemas.


Sala das Sessões, 29 de maio de 2018.



	Campanha

	VEREADOR
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