Pouso Alegre, 30 de Maio de 2018.


Ofício Nº   141/ 2018


Senhor Prefeito,

Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, proposições analisadas, discutidas e aprovadas na Sessão Ordinária do dia 29 de maio  de 2018, sendo:

PROJETOS

Projeto de Lei Nº 932/2018  AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO COM A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, COM A GARANTIA DA UNIÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Projeto de Lei Nº 937/2018    AUTORIZA A CONCESSÃO DE SUBVENÇÕES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.


INDICAÇÕES

Vereador Adelson do Hospital

- Nº 657/2018: Solicita o patrolamento e o cascalhamento das estradas vicinais em toda extensão do Bairro Fazenda Grande até a divisa com o Bairro Itaim.
- Nº 659/2018: Reitera a solicitação de capina e de limpeza, em caráter de urgência, nas ruas dos Bairros Santa Doroteia, Santo Ivo e Nossa Senhora Aparecida.
- Nº 660/2018: Solicita a notificação dos proprietários dos lotes existentes em toda a extensão do Bairro Parque Real para que procedam a capina e a limpeza dos lotes vazios.

Vereador André Prado

- Nº 674/2018: Solicitar o asfaltamento da rua Joel Veiga, no bairro Pousada dos Campos II.

Vereador Arlindo Motta Paes

- Nº 661/2018: Solicita a instalação de uma faixa elevada na Rua Antônio Scodeler, próximo ao nº 710, próximo ao Condomínio Baronesa I, no Bairro Faisqueira.
- Nº 662/2018: Solicitar a instalação de mais um braço de luz no poste entre as Ruas João Paulo e Tais Narbot Siqueira, no Bairro Jardim Canadá, próximo a futura biblioteca Comunitária.
- Nº 668/2018: Solicita a instalação de uma faixa elevada na Rua Manoel Augusto Machado, próximo à Igrejinha da Remonta ou Igreja Nossa Senhora Aparecida, no Bairro Santa Filomena.

Vereador Bruno Dias

- Nº 658/2018: Solicita a construção de faixa elevada na Rua Antônio Scodeler, próximo ao Residencial Jardim Baronesa.

Vereador Campanha

- Nº 663/2018: Solicitar a realização de reformas e melhorias gerais, bem como capina, pintura, reposição de pisos e reparos na maioria das carteiras e cadeiras que se encontram quebradas, na Escola Municipal da Comunidade Alegrinho, na Rua Joaquim Eugênio, no Bairro São Cristóvão.
- Nº 664/2018: Solicita o conserto dos “bloquetes” soltos nas ruas do bairro Jardim Brasil I.
- Nº 669/2018: Solicita a pavimentação da Rua Anísio de Souza Coutinho, no Bairro Santa Lúcia.
- Nº 670/2018: Solicita a instalação de iluminação pública com lâmpada de led e a poda das árvores na rua Cássio Carvalho Coutinho, na altura do n° 80, no bairro Medicina.
- Nº 671/2018: Solicita o reparo de duas valetas feitas indevidamente para escoamento de água na Av. Celso Gama de Paiva, próximo ao “Adubos Real”, no bairro Faisqueira.
- Nº 672/2018: Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a iluminação pública em toda extensão da Rua Anísio de Souza Coutinho, no bairro Santa Lúcia.
- Nº 675/2018: Solicita a instalação de bueiros para solucionar o problema de água parada no cruzamento da Rua Sebastião Franco de Almeida com a Rua  Antônio Scodeller, no bairro Faisqueira.

Vereador Dito Barbosa

- Nº 656/2018: Solicita a possibilidade de contratação de um estagiário da área de educação física, a fim de auxiliar o professor Ricardinho nas aulas de futebol na Praça de Esportes.

Vereador Dr. Edson

- Nº 667/2018: Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a afixação de placa de identificação nas avenidas Gil Teixeira e José Maria Fanuchi.

Vereador Oliveira

- Nº 655/2018: Solicita a implantação de estacionamento para motocicletas na Avenida Vereador Antônio da Costa Rios, na altura do número 927, no bairro São Geraldo.

Vereador Prof.ª Mariléia

- Nº 665/2018: Reitera a solicitação de instalação de lixeiras, no canteiro da Avenida Vicente Simões, na altura da Sorveteria Shup’s.




Vereador Wilson Tadeu Lopes

- Nº 673/2018: Reitera a solicitação de pintura de faixas para estacionamento de moto na Rua Bernardino de Campos, no centro, próximo ao Laboratório Méthodos.


Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,






	
                              Fátima Belani

	                             Secretária Geral






[bookmark: _GoBack]


A Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal
Pouso Alegre-MG
