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Pouso Alegre, 08 de Maio de 2009.

Ofício Nº 203/2009
MANIFESTAÇÃO DE APOIO

Senhor Prefeito,

A Mesa da Câmara de Vereadores de Pouso Alegre e seus respectivos vereadores, subscrevem e  manifestam, por intermédio desta, apoio integral as atividades e reivindicações do Centro de Apoio Psicossocial – CAPS.

Representantes do CAPS estiveram nesta Casa Legislativa expondo suas atividades e necessidades para melhorar o atendimento aos portadores de cuidados psicológicos do município e ficou latente a importância do CAPS, no acompanhamento e tratamento psicossocial em atividade em nossa região que é responsável pelo tratamento de dezenas de pessoas que sofrem de dificuldades psicológicas.

Notou-se o grande valor social das atividades desenvolvidas pelo CAPS assim como a necessidade extrema e urgente de se aparelhar, em todos os aspectos, a sua estrutura, principalmente no que tange a eminente necessidade de instalações adequadas para bom desempenho dos seus projetos e atendimento ao seu público.
Estas necessidades passam, prioritariamente e obrigatoriamente, pela mudança da atual sede, e para tanto foi selecionado imóvel adequado para este fim, no Bairro São Carlos, cujo valor de locação é de R$ 4.500,00 (quatro mil e quinhentos reais), despesa esta que deve ser assumida pelo Poder Executivo.
É dever do Estado, implementar todos os esforços necessários para investir no social, buscando dar mecanismos para inclusão que passa, obrigatoriamente, na aplicação de receitas em  geração de programas de inserção social  como os implementados pelo CAPS.
Atenciosamente,

PAULO HENRIQUE PEREIRA ALVES
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Exmo. Sr.

Prof. Agnaldo Perugini

Prefeito Municipal

POUSO ALEGRE -MG
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