Pouso Alegre, 14 de junho de 2018.
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Senhor Prefeito,

Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, proposições analisadas, discutidas e aprovadas na Sessão Ordinária do dia 12 de junho  de 2018, sendo:

PROJETOS

Projeto de Lei Nº 938/2018       AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA FORMA DOS ARTIGOS 42 E 43 DA LEI 4.320/64, NO VALOR DE R$ 10.000,00.

Projeto de Lei Nº 940/2018       AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA FORMA DOS ARTIGOS 42 E 43 DA LEI Nº 4.320/64, NO VALOR DE R$ 185.795,04.


INDICAÇÕES

Vereador André Prado

- Nº 677/2018: Solicita o recapeamento da rua Roberto Gonçalves Campos, no bairro Pousada dos Campos I.

Vereador Arlindo Motta Paes

- Nº 696/2018: Solicita reparos e manutenção em ponte localizada entre a  via principal do Bairro Pantano com a estrada onde fica o Sítio Olho D`Água (Casa do Zé Márcio).
- Nº 697/2018: Solicita a pintura de faixas de sinalização vertical e horizontal nas Ruas Prof. Queiroz Filho, Rua Manoel Matias e Rua Monsenhor Dutra, todas fazem cruzamento com a Avenida Belo Horizonte no Jardim Primavera.
- Nº 698/2018: Solicita o reparo do buraco localizado na Rua José Ferreira Funchal, em frente ao número 102, próximo ao meio-fio, no Bairro São Camilo.
- Nº 702/2018: Solicita a instalação de lixeiras na Avenida Major Rubens Stornino, na área verde em frente aos números 1700 e 1860 ou próximo. no Bairro Jardim Canadá.
- Nº 705/2018: Solicita a limpeza dos entulhos e a colocação de cascalhinho em frente ao terreno situado ao lado do Instituto Filippo Smaldone.
- Nº 712/2018: Solicita a disponibilização de duas (2) mangueiras e de três (3) carrinhos funcionais para limpeza para serem utilizados pelas servidoras da limpeza da Rodoviária de Pouso Alegre.
- Nº 716/2018: Solicita a colocação de lixeiras na Rua Elacio Gissoni, próximo ao Disk Gás, no Bairro Faisqueira.

Vereador Bruno Dias
- Nº 688/2018: Solicita a sinalização viária e a pintura dos quebra-molas na Av. Pedro Flausino, no bairro Nossa Senhora Aparecida.

Vereador Campanha

- Nº 719/2018: Solicita a canalização das águas da mina localizada no Loteamento São Benedito.

Vereador Dr. Edson

- Nº 710/2018: Solicita reparos no calçamento da Rua Sargento Obedes Lino da Silva, no Bairro Jardim Inconfidentes.

Vereador Leandro Morais

- Nº 693/2018: Solicita a instalação de lixeiras destinadas ao lixo doméstico em toda a extensão do bairro Pão de Açúcar, em especial na Rua Onília Pedroso de Paiva.
- Nº 703/2018: Solicita o asfaltamento por toda a  extensão da Rua Sebastião Teodoro Ribeiro no bairro José Fernandes Barreiro.
- Nº 704/2018: Solicita a instalação de redutores de velocidade, por toda extensão dos bairros: José Fernandes Barreiro, Recanto dos Fernandes, Residencial Parques dos Fontes, São Joaquim e Vale das Andorinhas.
- Nº 706/2018: Solicita a instalação de lixeiras, por toda extensão dos bairros: José Fernandes Barreiro e Recanto dos Fernandes.
- Nº 707/2018: Solicita a instalação de redutores de velocidade, por toda extensão da Avenida Waldemar de Azevedo Junqueira, conhecida como “Avenida do Horto Florestal”.
- Nº 709/2018: Solicita a limpeza e a capina por toda extensão dos bairros: José Fernandes Barreiro e Recantos dos Fernandes.
- Nº 718/2018: Solicita a notificação imediata da empresa Copasa pela constante falta de água no bairro Colina Verde.

Vereador Odair Quincote

- Nº 699/2018: Solicita, em caráter de urgência, a instalação de placas indicativas de velocidade, a pintura de faixas de travessia de pedestres e a construção de redutores de velocidade na Rua Benedito Emiliano da Silva (Rua B), no Bairro Distrito Industrial São João.
- Nº 711/2018: Reitera a solicitação de instalação de lixeiras em toda a extensão da Rua Tenente Anísio do Prado, no bairro Jardim Yara.
- Nº 714/2018: Solicita, em caráter de urgência, a recomposição do calçamento de bloquetes ou o asfaltamento da Rua Opala no Jardim América.
- Nº 715/2018: Solicita, em caráter de urgência, a instalação de placas indicativas de velocidade, a pintura de faixas de sinalização e também, a construção de redutores de velocidade na Rua Tiradentes no centro.
- Nº 717/2018: Solicita, em caráter de urgência, a recomposição dos bloquetes ou o asfaltamento da Rua Benedito Soares, no Bairro Nossa Senhora Aparecida.

Vereador Oliveira

- Nº 691/2018: Solicita o asfaltamento e a limpeza na Rua João Batista Figueiredo (antiga Rua A), no bairro Nossa Senhora Aparecida.
- Nº 692/2018: Solicita a instalação de redutor de velocidade ou a construção de faixa elevada na Rua Francisco Domingues da Silva, na altura do nº 86, no bairro Costa Rios.

Vereador Rafael Aboláfio

- Nº 689/2018: Reitera a solicitação de instalação de bocas de lobo na Rua Waldemar Ferreira da Silva (antiga Rua 14), nas proximidades do número 183 (final da rua), no Bairro Jatobá.
- Nº 695/2018: Reitera a solicitação de asfaltamento ou calçamento com bloquetes na Rua Padre Rolim, seguindo em continuidade na Rua Anísio de Souza Coutinho, no bairro Jardim São José.
- Nº 700/2018: Reiterar a solicitação de melhorias na pavimentação asfáltica na Rua Coronel Pradel, do número 822 até o Posto Ipyranga, no bairro Jardim Noronha.
- Nº 701/2018: Solicita melhorias na pavimentação asfáltica na Rua Cel. Ribeiro de Abreu, principalmente do número 221 ao 343, no bairro Primavera.

Vereador Wilson Tadeu Lopes

- Nº 694/2018: Solicita a notificação dos proprietários para limpeza dos lotes existentes em toda a extensão da Avenida Elias Guersoni, no bairro Jardim Califôrnia, em caráter emergencial.
- Nº 708/2018: Solicita o encaminhamento à Secretaria Municipal de Planejamento e Meio Ambiente da Administração Pública Municipal da reivindicação anexa, de autoria da Associação dos Proprietários de Farmácia e Drogarias de Pouso Alegre.


Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,

	
                              Fátima Belani

	                             Secretária Geral





A Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal
Pouso Alegre-MG
