
Pouso Alegre, 28 de junho de 2018.


Ofício Nº  162/ 2018


Senhor Prefeito,

Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, proposições analisadas, discutidas e aprovadas na Sessão Ordinária do dia 26 de junho  de 2018, sendo:

PROJETO

Projeto de Lei Nº 942/2018       ALTERA O ANEXO I DA LEI MUNICIPAL 5.901/2017, QUE DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO DE PESSOAL PARA ATENDER PROGRAMAS DE SAÚDE GOVERNAMENTAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

INDICAÇÕES

Vereador André Prado

- Nº 771/2018: Reitera a solicitação de capina e de limpeza em toda a extensão da Avenida Antônio Scodeller, no bairro Faisqueira.
- Nº 772/2018: Solicita a notificação dos proprietários para a limpeza do terreno situado na Travessa Graciema de Paula Rios, nº 16, no bairro São Geraldo.
- Nº 774/2018: Solicita o calçamento, com urgência, em toda a extensão da Rua Abel Teodoro de Almeida, no bairro São Geraldo.

Vereador Arlindo Motta Paes

- Nº 775/2018: Solicita a manutenção do asfalto na entrada do Bairro Jardim Redentor.
- Nº 776/2018: Solicita a implantação de faixa elevada na Rua Lourdes Faria de Lima, próximo ao nº 23, no cruzamento com a Av. Gonzaga N. Maia, no bairro Shangrilá, além da pintura das faixas para pedestres nas esquinas entre as Ruas Francisco Aragone, A. Gonzaga N. Maia e Lourdes Faria Lima.
- Nº 793/2018: Solicita a poda de duas árvores situadas no terreno do antigo Postinho, ao lado da Escola Municipal CAIC Árvore Grande.
- Nº 803/2018: Solicita a instalação de corrimão na escada ao lado da Escola Municipal Professora Clarisse Toledo -  Rua Palmeiras da Concórdia, 317, no bairro São Cristóvão III, que dá acesso à Avenida Pref. Olavo G. de Oliveira.
- Nº 810/2018: Solicita a implantação de varrição e instalação de lixeiras nas ruas do Bairro Jardim Redentor.


Vereador Bruno Dias

- Nº 825/2018: Solicita a poda das árvores localizadas na Avenida Major Armando Rubens Storino, na esquina com a Rua Aureliano Silva, na casa de número 477.





Vereador Campanha

- Nº 800/2018: Solicita a retirada de um poste na Rua Major Querino, no bairro Residencial Santa Rita, próximo à Dique II.
- Nº 827/2018: Solicita a limpeza e a capina em toda extensão da Rua 02, no bairro Jacarandá, bem como a notificação dos proprietários de terrenos em estado de abandono.
- Nº 848/2018: Solicita providências acerca de uma casa abandonada na Rua Maria Tereza Honório (antiga rua 03), no bairro Nossa Senhora de Guadalupe, próximo ao CAIC do São João.

Vereador Dito Barbosa

- Nº 778/2018: Solicita o asfaltamento na Rua Coronel Brito Filho, no bairro Fátima I.
- Nº 780/2018: Solicita o asfaltamento da Rua Plínio Pinto de Souza, no bairro Foch.

Vereador Leandro Morais

- Nº 770/2018: Solicita a realização de operação tapa-buracos por toda extensão do bairro Jardim Califórnia.
- Nº 777/2018: Solicita a limpeza, a capina e a limpeza das guias, calçadas e canteiros centrais por toda extensão do bairro Jardim Califórnia.
- Nº 781/2018: Solicita a limpeza e a capina das guias e calçadas  de toda extensão da Rua do Rosário no Centro.
- Nº 783/2018: Solicita a realização de operação tapa-buracos em toda a extensão do bairro Jardim Aeroporto.
- Nº 784/2018: Solicita a troca das lâmpadas de mercúrio da iluminação pública para lâmpadas de led, em toda a extensão do bairro Jardim Califórnia.
- Nº 785/2018: Solicita a instalação de sinalização de trânsito em toda a extensão do bairro Jardim Aeroporto, em especial na Rua Hélio Jacy Gouveia Shiefler.
- Nº 786/2018: Solicita a troca das lâmpadas de mercúrio da iluminação pública por lâmpadas de led, em toda a extensão do bairro Jardim Aeroporto.
- Nº 788/2018: Solicita a instalação de lixeiras destinadas ao lixo doméstico em toda a extensão do bairro Jardim Aeroporto.
- Nº 789/2018: Solicita a limpeza e a capina das guias e calçadas em toda a extensão do bairro Jardim Aeroporto.
- Nº 790/2018: Solicita a instalação de sinalização de trânsito em toda a extensão do bairro Jardim Califórnia, em especial na Avenida Elias Guersoni.
- Nº 791/2018: Solicita a instalação de sinalização de trânsito por toda a extensão do bairro Jardim Califórnia, em especial na Avenida Elias Guersoni.
- Nº 792/2018: Solicita a limpeza semanal com jato de água, em toda a extensão da Praça Duque de Caxias onde se encontra o comércio.
- Nº 802/2018: Solicita a instalação de lixeiras destinadas ao lixo doméstico por toda extensão do bairro São Cristóvão.
- Nº 804/2018: Solicita a limpeza e a capina das guias e calçadas por toda extensão do bairro São Cristóvão.
- Nº 805/2018: Solicita a troca das lâmpadas de mercúrio da iluminação pública por lâmpadas de led, em toda extensão do bairro São Cristóvão.
- Nº 806/2018: Solicita a instalação de sinalização de trânsito por toda extensão do bairro São Cristóvão.



- Nº 807/2018: Solicita a realização de operação tapa buraco por toda extensão do bairro São Cristóvão.
- Nº 808/2018: Solicita a instalação de lixeiras destinadas ao lixo doméstico, por toda extensão do bairro Jardim Brasil I.
- Nº 809/2018: Solicita a instalação de lixeiras destinadas ao lixo doméstico, por toda extensão do bairro Colina Verde.
- Nº 811/2018: Solicita a instalação de lixeiras destinadas ao lixo doméstico, por toda extensão dos bairros Morumbi e Monte Carlo.
- Nº 812/2018: Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a limpeza e a capina das guias e calçadas por toda extensão do bairro Jardim Brasil I.
- Nº 813/2018: Solicita a troca das lâmpadas de mercúrio da iluminação pública por lâmpadas de led, em toda extensão do bairro Jardim Brasil I.
- Nº 814/2018: Solicita a limpeza e a capina das guias e das calçadas por toda extensão dos bairros Morumbi e  Monte Carlo.
- Nº 815/2018: Solicita a instalação de sinalização de trânsito por toda extensão do bairro Jardim Brasil I.
- Nº 816/2018: Solicita a realização de operação tapa-buracos por toda extensão do bairro Jardim Brasil I.
- Nº 817/2018: Solicita a realização de operação tapa-buracos por toda extensão dos bairros Morumbi e Monte Carlo.
- Nº 818/2018: Solicita ao setor responsável da Administração Pública, a troca das lâmpadas de mercúrio da iluminação pública para lâmpadas de led, em toda extensão dos bairros Morumbi e Monte Carlo.
- Nº 819/2018: Solicita a instalação de sinalização de trânsito por toda extensão dos bairros Morumbi e Monte Carlo.
- Nº 820/2018: Solicita a instalação de lixeiras destinadas ao lixo doméstico, por toda extensão do bairro Parque Real.
- Nº 821/2018: Solicita a limpeza e a capina das guias e calçadas por toda extensão do bairro Colina Verde.
- Nº 822/2018: Solicita a troca das lâmpadas de mercúrio da iluminação pública por lâmpadas de led, em toda extensão do bairro Colina Verde.
- Nº 823/2018: Solicita a instalação de lixeiras destinadas ao lixo doméstico, por toda extensão do bairro Santo Expedito.
- Nº 824/2018: Solicita a instalação de sinalização de trânsito por toda extensão do bairro Colina Verde, em especial nas Avenidas Capitão Osvino Pinto Souza, Doutor Custódio Toledo e rua Benedito Francisco da Costa.
- Nº 826/2018: Solicita a realização de operação tapa-buracos por toda extensão do bairro Santo Expedito.
- Nº 828/2018: Solicita a limpeza e a capina por toda extensão do bairro Mariosa.
- Nº 829/2018: Solicita a realização de operação tapa-buracos por toda extensão do bairro Colina Verde.
- Nº 830/2018: Solicita a limpeza e a capina por  toda extensão do bairro Canadá.
- Nº 831/2018: Solicita a limpeza e a capina por toda a extensão do bairro Jardim Aureliano.
- Nº 832/2018: Solicita a limpeza e a capina das guias e das calçadas por toda a extensão do bairro Santo Expedito.
- Nº 833/2018: Solicita a limpeza e a capina por toda a extensão do bairro Cidade Vergani.
- Nº 838/2018: Solicita a troca das lâmpadas de mercúrio da iluminação pública para lâmpadas de led, em toda a extensão do bairro Santo Expedito.


- Nº 840/2018: Solicita a instalação de sinalização de trânsito em toda a extensão do bairro Santo Expedito, em especial na Avenida Dr. João Crescêncio Ribeiro.
- Nº 843/2018: Solicita a limpeza e a capina em toda a extensão do bairro Árvore Grande.
- Nº 844/2018: Solicita a limpeza e a capina em toda a extensão do bairro Cruzeiro.
- Nº 845/2018: Solicita a realização de  operação tapa-buracos  por  toda a extensão do bairro Jardim Aureliano.
- Nº 846/2018: Solicita a realização de operação tapa-buracos por  toda a extensão do bairro Mariosa.
- Nº 847/2018: Solicita a realização de operação tapa-buracos em toda a extensão do bairro Shangri-lá.
- Nº 849/2018: Solicita a realização de operação tapa-buracos em toda a extensão do bairro Cruzeiro.
- Nº 850/2018: Solicita a realização de operação tapa-buracos em toda a extensão dos bairros Jardim América e Noronha.
- Nº 851/2018: Solicita a instalação de lixeiras destinadas ao lixo doméstico, por toda a extensão dos bairros Jardim América e Noronha.
- Nº 852/2018: Solicita a instalação de sinalização de trânsito em toda a extensão dos bairros Jardim América e Noronha, em especial na Avenida Dr. Arthur Ribeiro Guimarães.
- Nº 853/2018: Solicita a limpeza e a capina das guias e calçadas por toda a extensão dos bairros Jardim América e Noronha.
- Nº 854/2018: Solicita a troca das lâmpadas de mercúrio da iluminação pública por lâmpadas de led, em toda a extensão dos bairros Jardim América e Noronha.

Vereador Odair Quincote

- Nº 773/2018: Solicita o asfaltamento, a limpeza e a instalação de postes de iluminação em toda a extensão das Ruas Padre Rolim e Anísio de Souza Coutinho no bairro Jardim São José.
- Nº 782/2018: Solicita, em caráter de urgência, o patrolamento e o cascalhamento da estrada rural do bairro Fazenda Grande, com início na distribuidora Marruá, próximo ao KM 853 da Rodovia Fernão Dias, sentido Belo Horizonte.

Vereador Oliveira

- Nº 794/2018: Solicita a notificação do proprietário do imóvel localizado na Avenida Vereador Antônio da Costa Rios, no "Antigo Galpão da BEMAIS", para que proceda ao fechamento da entrada que dá acesso ao terreno.
- Nº 796/2018: Reitera solicitação de mudança do ponto de ônibus existente na Avenida Vereador Antônio da Costa Rios, em frente ao nº 842 para o mesmo endereço, porém, em frente ao nº 800.
- Nº 797/2018: Solicita notificação do proprietário do imóvel localizado na Avenida Vereador Antônio da Costa Rios, no bairro São Geraldo,  onde se encontra o galpão da empresa " BEMAIS" para que proceda o seu fechamento, sob pena de multa.
- Nº 798/2018: Solicita a instalação de placa de sinalização "proibido o tráfego de caminhões e veículos de grande porte" nas esquinas da Rua Abel Teodoro de Almeida, no bairro São Geraldo.
- Nº 799/2018: Solicita o asfaltamento da Rua Antônio Mariosa, no bairro São Geraldo.

Vereador Prof.ª Mariléia

- Nº 834/2018: Solicita a instalação de academia ao ar livre no Bairro Vila Beatriz.
- Nº 835/2018: Reitera a solicitação de instalação de lixeiras no canteiro central da Avenida Vicente Simões, na altura da Sorveteria Shup’s.
- Nº 836/2018: Solicita a realização de troca das lâmpadas convencionais por lâmpadas de LED na Praça Dr. Jorge Beltrão, próximo ao Terminal Rodoviário, no Centro da cidade.



[bookmark: _GoBack]- Nº 837/2018: Solicita a colocação de lâmpadas no poste de iluminação na Igrejinha de Nossa Senhora da Piedade, próximo ao posto de Saúde, no bairro Canta Galo.
- Nº 839/2018: Solicita a manutenção com cascalhamento da Estrada Rural do bairro Canta Galo I, nos dois lados.
- Nº 841/2018: Reitera a solicitação de estudo sobre o tempo dos semáforos no cruzamento da Praça João Pinheiro (em frente ao IPREM), no que tange à viabilidade de travessia dos pedestres.
- Nº 842/2018: Solicita a instalação de redutor de velocidade na Rua Padre Vitor, na altura do número 505.

Vereador Rafael Aboláfio

- Nº 779/2018: Solicita a pavimentação asfáltica na Rua Marechal Deodoro, no perímetro entre a Rua Silvestre Ferraz e a Rua Nicolau Laraia, no bairro Santa Lúcia.
- Nº 787/2018: Solicita, com urgência, a remoção do veículo abandonado na Rua Pedro Bechara, no Centro.

Vereador Wilson Tadeu Lopes

- Nº 801/2018: Solicita a realização de operação tapa-buracos em toda extensão da rua Londrina, no bairro Jardim Canadá, em caráter emergencial.


Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,

	



                              Fátima Belani

	                             Secretária Geral









A Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal
Pouso Alegre-MG
