



MOÇÃO Nº 110 / 2018

Senhor Presidente,

Os Vereadores que esta subscrevem requerem, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada a presente MOÇÃO DE PESAR aos familiares do Sr. Jair Siqueira, Ex-Prefeito de Pouso Alegre, pelo seu falecimento.

JUSTIFICATIVA

Esta Casa de Leis manifesta profundo pesar pelo falecimento do Sr. Jair Siqueira, que nasceu no dia 30 de junho de 1936, em Paulistas, cidade do Norte de Minas. Antes de iniciar na política, Jair Siqueira fez carreira como empresário, atuando no estado de São Paulo e vindo para Pouso Alegre em 1980, como fundador e Diretor-Presidente das Empresas do Grupo SIGRA.
Jair Siqueira entrou para a política aos 52 anos, em 1988, onde se filiou no extinto PFL (Partido da Frente Liberal) para ser candidato a prefeito de Pouso Alegre. Foi eleito para o primeiro mandato, de 1989-1992.
[bookmark: _GoBack]Em 1994, candidatou-se a deputado federal e foi eleito para o mandato de 1995-1999, porém, ele renunciou para voltar à Prefeitura de Pouso Alegre ao ser eleito pela segunda vez como prefeito, no período de 1997-2000. O seu terceiro e último mandato como prefeito de Pouso Alegre foi de 2005-2008. 
Jair Siqueira é considerado pela população como o prefeito do povo. Foi responsável pelo processo de industrialização de Pouso Alegre e construiu o Centro Integrado de Ensino Municipal (CIEM) dos bairros Santa Luzia, Fátima e Algodão. Também iniciou o CIEM São Geraldo e São João. O ex-prefeito foi o responsável pela construção das Avenidas Dique I e Vicente Simões e pela pavimentação de diversas ruas e avenidas da cidade. Também construiu diversas galerias pluviais, com destaque para Rua Comendador José Garcia, João Beraldo e Avenida Artur Ribeiro Guimarães, no bairro Jardim Noronha.
Jair Siqueira foi um político que dedicou parte de sua trajetória ao progresso de nossa cidade, colocando-a num ranking de desenvolvimento com destaque nacional, merecendo, pois, a admiração e respeito da população.



Sala das Sessões, 10 de julho de 2018.
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