

Pouso Alegre, 12 de julho de 2018.


Ofício Nº  173 / 2018


Senhor Prefeito,


Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, proposições analisadas, discutidas e aprovadas na Sessão Ordinária do dia 10 de julho  de 2018, sendo:

PROJETO

Projeto de Lei Nº 945/2018       ALTERA A REDAÇÃO DOS ARTIGOS 3º E 9º DA LEI Nº 5.039/2011 QUE AUTORIZA O MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE A IMPLANTAR O PROGRAMA BOLSA ALUGUEL SOCIAL NA FORMA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.


REQUERIMENTOS

Requerimento Nº 36/2018       Requer informações acerca do projeto “Pouso Alegre + Saudável”, especialmente no que tange aos recursos humanos necessários.

Requerimento Nº 37/2018       Requer cópia na íntegra dos documentos referentes ao processo de cessão do ônibus  denominado “Castramóvel”, para a  AMARP – Associação dos Municípios da Migro Região do Alto Rio Pardo, sediada em Caldas – MG.


INDICAÇÕES

Vereador Adelson do Hospital

- Nº 920/2018: Solicita a revitalização em toda a extensão da Rua Antônio Scodeler, em ambos os acostamentos e passeios, no Bairro Faisqueira.

Vereador André Prado

- Nº 914/2018: Solicita, com urgência, a instalação de uma lixeira, na Travessa Ângelo Chiarato, nº 08, descendo a Rua Herculano Cobra, no Centro.
- Nº 916/2018: Solicita o asfaltamento em toda a extensão da Rua Lavras, no bairro São João.




Vereador Arlindo Motta Paes
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- Nº 923/2018: Solicita a instalação de lixeiras na Rua Lázaro Francisco Pereira, no Bairro Pantano.
- Nº 924/2018: Solicita a troca de lâmpadas de 2 (duas) lâmpadas comuns por lâmpadas LED na iluminação da Praça do Bairro Jardim Yara.
- Nº 925/2018: Solicita a limpeza e a manutenção das plantas do jardim da Praça do Bairro Jardim Yara.
- Nº 926/2018: Solicita o nivelamento das Ruas dos Jasmins com a Rua Miosotis no Bairro Jardim Yara.
- Nº 927/2018: Solicita o nivelamento das Ruas dos Cravos com a Rua Miosotis no Bairro Jardim Yara.

Vereador Campanha

- Nº 921/2018: Solicita melhorias na sinalização de trânsito entre as Ruas Monsenhor Dutra e Rua Marechal Deodoro.
- Nº 922/2018: Solicita o cascalhamento e o melhoramento da passagem que liga o bairro Monte Azul ao Bela Itália, próximo à quadra da Escola Municipal Dr. Vasconcelos Costa.
- Nº 928/2018: Solicita estudo da viabilidade para transformar a Avenida Ver. Antônio Augusto Ribeiro, no bairro Santa Elisa, em via de mão dupla de direção.
- Nº 930/2018: Solicita a capina, a limpeza e a instalação de lixeiras por toda extensão da Rua 01, no bairro Jardim Brasil II.
- Nº 931/2018: Solicita estudos visando a possibilidade de abertura de uma via, para ligar a Rua Dr. Batista Caruso com a Rua Monsenhor Otaviano Lamares, no bairro Fátima.


Vereador Leandro Morais

- Nº 909/2018: Solicita a instalação de redutores de velocidade por toda extensão da Avenida Antônio Rafael Andery no bairro Shangri-lá.


Vereador Odair Quincote

- Nº 919/2018: Solicita, em caráter de urgência, o asfaltamento em toda a extensão da Rua José Inácio Raimundo, no bairro São João.


Vereador Oliveira

- Nº 910/2018: Solicita o asfaltamento da Travessa José Mariosa no bairro São Geraldo.
- Nº 911/2018: Solicita o recapeamento da Rua Abraão no bairro São Geraldo.
- Nº 912/2018: Solicita o recapeamento na Rua Aristeu Costa Rios, perto do "campo do Bangú", no bairro São Geraldo.



- Nº 917/2018: Solicita a realização de operação tapa-buracos em toda a extensão da Rua Walter Tibúrcio, no bairro João Paulo II.


Vereador Wilson Tadeu Lopes

- Nº 913/2018: Solicita a construção de calçada na Avenida Altidoro da Costa Rios, ao lado do campo, no bairro Belo Horizonte, em toda a sua extensão.
- Nº 915/2018: Solicita a instalação de lixeiras na Rua Targino Antônio Paschoal, no percurso do Pe. Mário até a paineira, no bairro São Cristóvão.
- Nº 929/2018: Solicita o recapeamento asfáltico em toda extensão do Bairro Árvore Grande.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,
	



                              Fátima Belani

	                             Secretária Geral










A Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal
Pouso Alegre-MG
