Pouso Alegre, 08 de agosto  de 2018.


Ofício Nº  203/ 2018


Senhor Prefeito,


Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, proposições analisadas, discutidas e aprovadas na Sessão Ordinária do dia 07 de agosto  de 2018, sendo:

PROJETO

Projeto de Lei Nº 7412/2018       DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA MIGUEL JOSÉ LARAIA (*1914 +2006) e REVOGA A LEI MUNICIPAL Nº 4.292/2004.

Projeto de Lei Nº 947/2018       ALTERA A REDAÇÃO DO PARÁGRAFO ÚNICO, ARTIGO 47 DA LEI Nº 5.527 DE 2014 QUE VINCULA O FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL À SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS.

Projeto de Lei Nº 950/2018       DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DO USO DE LÂMPADAS DE LED (DIODO EMISSOR DE LUZ) NA REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM NOVOS LOTEAMENTOS E EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS NO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.


INDICAÇÕES

Vereador Adelson do Hospital

- Nº 1009/2018: Solicita a revitalização ou a realização de operação tapa-buracos na Rua Arthur Vilhena de Carvalho, no Bairro Jardim Aeroporto.
- Nº 1011/2018: Solicita a roçagem, a limpeza e o patrolamento das estradas vicinais e suas margens nos bairros Anhumas e Farias, até o bairro Jardim Redentor.
- Nº 1017/2018: Solicita a limpeza em toda a extensão da Rua Antônio Lemes da Silva, no bairro Fátima I.

Vereador Arlindo Motta Paes

- Nº 1019/2018: Solicita a instalação de 2 (dois) ralos ou grades nos buracos abertos na pracinha do Bairro Santa Edwiges.

Vereador Campanha

- Nº 1012/2018: Solicita a instalação de academia ao ar livre no bairro Fátima III.
- Nº 1016/2018: Solicita a capina, a limpeza, a construção de calçadas e a instalação de lixeiras em toda a extensão do bairro Jardim Califórnia, especialmente na Av. Elias Guersoni e na Rua 5, próximo ao Pavam Eventos.



- Nº 1018/2018: Solicita o asfaltamento na Rua Sebastião Tadeu Ribeiro, no Bairro Recanto dos Fernandes, e também a limpeza geral nos seguintes bairros: Recanto dos Fernandes, Vale das Andorinhas, José Fernandes Barreiro e São Judas Tadeu.

Vereador Odair Quincote

- Nº 1014/2018: Solicita, em caráter de urgência, a correção do asfaltamento na esquina da Rua Coronel Otávio Meyer com a Travessa Padre Quadro Aranha, no Centro.
- Nº 1015/2018: Solicita o asfaltamento das Ruas Doutor Samuel Libânio, Professor Vicente de Paiva Martins, Doutor José Pinto de Carvalho e Cícero Rosa, no Centro.

Vereador Rafael Aboláfio

- Nº 1010/2018: Solicita a notificação dos proprietários dos dois terrenos situados na Rua Rubens Floriano de Oliveira (antiga Rua Viradouro), próximo aos números 124 e 154, no bairro São José, para construção de calçadas.
- Nº 1013/2018: Solicita reformas no pronto atendimento do Bairro São João, para que que a população possa ser atendida com mais dignidade.


Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,
	


                              Fátima Belani

	                             Secretária Geral
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A Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal
Pouso Alegre-MG
