Pouso Alegre, 23 de agosto de 2018.


Ofício Nº   210/ 2018

Senhor Presidente,


Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, a proposição  analisada, discutida e aprovada na Sessão Ordinária do dia 21 de agosto  de 2018, sendo:

PROJETOS

Projeto de Lei Nº 7419/2018       ALTERA A REDAÇÃO DO ARTIGO 1º DA LEI MUNICIPAL Nº 5.717, DE 2016, PARA FINS DE CORREÇÃO DE ERRO MATERIAL.

Projeto de Lei Nº 953/2018       ALTERA O §1º DO ART. 96 DA LEI MUNICIPAL Nº 4.643, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2007, QUE DISPÕE SOBRE A REESTRUTURAÇÃO DO IPREM ADEQUANDO-O À LEGISLAÇÃO VIGENTE E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Requerimento Nº 44/2018       Requer a realização de Sessão Especial a fim de prestar homenagem à Colônia Japonesa de Pouso Alegre pela comemoração dos 110 anos da Imigração Japonesa no Brasil.


INDICAÇÕES


Vereador Adelson do Hospital

- Nº 1077/2018: Solicita a construção de faixa de travessia elevada na Avenida Antônio Scodeller, no bairro Faisqueira, em frente ao condomínio Baronesa.

Vereador Arlindo Motta Paes

- Nº 1066/2018: Solicita a pavimentação da Rua Joaquim Jesuíno, 45, na esquina da Caixa D`água da COPASA, no bairro Jardim Brasil II.
- Nº 1069/2018: Solicita o nivelamento na Rua Plínio Pinto de Souza número, na altura do número 239, no Bairro Foch.
- Nº 1070/2018: Solicita a pavimentação na Rua José Inácio Raimundo, no Bairro Santa Rosa.
- Nº 1071/2018: Solicita a instalação de postes de iluminação pública na Rua Sem Denominação nº 30, ao lado da Rua Nova, perto do campo, no Bairro São Geraldo.
- Nº 1072/2018: Solicita a pintura e o estudo para manutenção do redutor de velocidade na Rua Coronel Joaquim Roberto Duarte, próximo à Padaria Cardeal, no bairro Nossa Senhora Aparecida.




- Nº 1073/2018: Solicita a limpeza e a notificação dos proprietários de lotes baldios situados na Rua A, no Bairro Jardim Aeroporto, atrás do Supermercado Central.
- Nº 1081/2018: Solicita o cascalhamento ou a colocação de fresa asfáltica na estrada localizada aproximadamente 500 metros após a venda verde, no Bairro dos Afonsos, no Km 99 da Rodovia Estadual MG-179.
- Nº 1087/2018: Solicita a notificação do proprietário do caminhão sucateado localizado há anos na Rua A, em frente ao nº 155, no Bairro Jardim Aeroporto, atrás do Supermercado Central.

Vereador Campanha

- Nº 1062/2018: Reitera solicitação para a construção de meio-fio, bueiros e a realização de operação tapa-buracos em toda extensão da Rua Antônio Scodeller, no bairro Faisqueira.
- Nº 1067/2018: Solicita a realização de  operação tapa-buracos, a construção de calçadas e meio-fio pela extensão da Avenida Capitão Osvino Pinto de Souza, no bairro São Cristóvão.
- Nº 1068/2018: Solicita a instalação de faixa elevada de pedestre na Avenida Vereador Antônio da Costa Rios, próximo CRAS Sudeste, em frente ao nº 870, no bairro São Geraldo.
- Nº 1074/2018: Solicita a notificação do proprietário de um terreno localizado na Travessa Tomaz Garcia de Souza, em frente ao n° 26, no Loteamento São Pedro (Faisqueira), para realização, com urgência, de capina e de limpeza.
- Nº 1075/2018: Solicita a instalação de academia ao ar livre no Bairro Cervo, na Zona Rural.
- Nº 1076/2018: Reitera  solicitação de instalação de academia ao ar livre, o plantio de grama e melhoramento geral no bairro Vila Beatriz.
- Nº 1079/2018: Solicita a capina e a limpeza geral em toda a extensão da Estrada do Cristal.

Vereador Dito Barbosa

- Nº 1088/2018: Solicita a realização de operação tapa-buracos na Rua Manoel Matias, próximo ao número 387, no bairro Primavera.

Vereador Leandro Morais

- Nº 1065/2018: Solicita o estudo de possibilidade de instalação de uma vaga destinada a carga e descarga na rua Comendador José Garcia, próximo ao Hospital Samuel Libânio, para atender os comércios adjacentes.
- Nº 1094/2018: Solicita a instalação de sinalização de trânsito em toda a extensão do bairro Santa Doroteia, em especial na Rua Pedro Caldas Rebello.
- Nº 1095/2018: Solicita a instalação de sinalização de trânsito em toda a extensão do bairro Nossa Senhora Aparecida, em especial na Rua Coronel Joaquim Roberto Duarte.

Vereador Odair Quincote

- Nº 1060/2018: Solicita, em caráter de urgência, a recomposição asfáltica da Rua Periquito entre os números 65 e 100, no bairro São João.


- Nº 1063/2018: Solicita, em caráter de urgência, a instalação de placas indicativas de velocidade, faixas de sinalização, além da construção de passagem elevada de pedestre na Rua Três Corações, em frente ao n° 298, no bairro São João.
- Nº 1080/2018: Solicita, em caráter de urgência, a revitalização e a limpeza do espaço de lazer localizado na lagoa ao lado do Fórum, no bairro Residencial Santa Rita.
- Nº 1082/2018: Solicita, em caráter de urgência, a instalação de placas indicativas de velocidade, faixas de sinalização e, também, a construção de redutor de velocidade na Av. Doutor João Beraldo nº 1000, em frente ao Ginásio Poliesportivo da Faculdade de Direito.
- Nº 1083/2018: Solicita, em caráter de urgência, a instalação de placas indicativas de velocidade, faixas de sinalização e a construção de redutor de velocidade na Av. Doutor João Beraldo, na altura do nº 1000, em frente ao Ginásio Poliesportivo da Faculdade de Direito.
- Nº 1084/2018: Solicita, em caráter de urgência, a correção do asfaltamento nos cruzamentos da Rua Olegário Maciel com as Ruas Manoel Matias e Professor Queiroz Filho, no bairro Chácara Primavera.
- Nº 1085/2018: Solicita, em caráter de urgência, correção do asfaltamento da Rua Olegário Maciel, no cruzamento com as Ruas Manoel Matias e Professor Queiroz Filho, no bairro Chácara Primavera.
- Nº 1086/2018: Solicita, em caráter de urgência, a correção do asfaltamento no cruzamento da Rua Adolfo Olinto com a Rua São Pedro, no centro.
- Nº 1092/2018: Solicita, em caráter de urgência, a limpeza em toda a extensão da Avenida Doutor Lisboa.

Vereador Prof.ª Mariléia

- Nº 1064/2018: Solicita a instalação de lixeiras nas vias do bairro Colina Verde.
- Nº 1089/2018: Solicita o reparo e a recuperação da Rua República do Uruguai (rua que dá acesso ao Colégio Polivalente), localizada no bairro Jardim América, seja por meio de recolocação das pedras soltas ou de recapeamento asfáltico.
- Nº 1090/2018: Reitera a solicitação de recuperação do asfalto na Rua Benedito Francisco da Costa (Antiga Rua 5), no bairro Colina Verde.
- Nº 1091/2018: Reitera a solicitação de pintura da faixa para pedestres existente na Avenida Vereador Antônio da Costa Rios, na altura do SENAI.
- Nº 1093/2018: Solicita o reparo do asfalto na Rua Cel. Brito Filho, no bairro Fátima.

Vereador Rodrigo Modesto

- Nº 1078/2018: Solicita a construção de redutor de velocidade ou de faixa elevada para pedestres na Rua Sebastião Teodoro Ribeiro, no Bairro Recanto dos Fernandes.

Vereador Wilson Tadeu Lopes

- Nº 1061/2018: Solicita a realização de operação tapa-buracos em caráter emergencial em toda extensão da rua Periquito, no bairro São João.






Vereador Wilson Tadeu Lopes

- Nº 1029/2018: Solicita a instalação de 1 (um) bueiro em frente ao Méthodos Laboratório, na Rua Três Corações, na altura do número 418, no bairro São João.
- Nº 1030/2018: Solicita a instalação de placa de identificação ou a pintura de faixa para demarcação de local de embarque e desembarque na Rua Três Corações, em frente ao nº 418 (Méthodos Laboratório), no bairro São João.
- Nº 1034/2018: Solicita a realização de  operação tapa-buracos  em toda extensão da Rua Flávio Antônio Campanela, antiga rua 12 do bairro Morumbi.


Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.


Respeitosamente,

	

                              Fátima Belani

	                             Secretária Geral
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A Sua Excelência o Senhor
Leandro Morais
Presidente Câmara Municipal 
Pouso Alegre-MG
