Pouso Alegre, 29 de agosto de 2018.


Ofício Nº   216/ 2018

Senhor Presidente,


Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, a proposição  analisada, discutida e aprovada na Sessão Ordinária do dia 28 de agosto  de 2018, sendo:

PROJETO

Projeto de Lei Nº 7424/2018       DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA MARIA JOSÉ DE MORAES COUTINHO (*1927+2018).

INDICAÇÕES

Vereador Adelson do Hospital

- Nº 1096/2018: Solicita a revitalização do encontro das Ruas Turmalina e Rubi, no bairro Santa Cruz.
- Nº 1097/2018: Solicita a poda de uma árvore na Rua Maria da Conceição Fernandes, em frente ao nº 92,  no bairro Santa Edwiges.
- Nº 1098/2018: Solicita a revitalização da mina d'água do bairro Colina de Santa Bárbara.
- Nº 1099/2018: Solicita  estudo sobre a viabilidade de construção de faixa elevada de pedestre na Rua Coronel Joaquim Roberto Duarte, em frente a Panificadora Cardeal, no bairro Nossa Senhora Aparecida.

Vereador Bruno Dias

- Nº 1102/2018: Solicita a reinstalação de uma placa de "Pare", que foi arrancada, na Av. Joaquim Augusto Moreira, na esquina onde se situa a academia de artes marciais.
- Nº 1107/2018: Solicita a substituição de inúmeras lâmpadas queimadas nos postes de iluminação pública no bairro Parque Real.

Vereador Campanha

- Nº 1110/2018: Reitera a solicitação de instalação de iluminação pública em toda a extensão da Travessa Maria Divina Soares, especialmente no entorno dos números 340 e 340/01, no bairro São Geraldo.

Vereador Leandro Morais

- Nº 1104/2018: Solicita a realização de operação tapa-buracos em toda a extensão da Rua Topázio, no bairro Jardim Santa Cruz.


- Nº 1105/2018: Solicita a instalação de sinalização de trânsito no cruzamento das Avenidas Tiradentes e Dr. Nothel Teixeira com a Rua Bueno Brandão, próximo à Igreja de Santa Luzia, no bairro Jardim Santa Cruz.

Vereador Odair Quincote

- Nº 1111/2018: Solicita a instalação de mais uma lixeira na esquina da Rua Antônio José Machado com a Rua Coronel Otávio Meyer, no Centro.

Vereador Oliveira

- Nº 1106/2018: Solicita a instalação de transformador na Rua José Teixeira de Godoy, no bairro São Geraldo.
- Nº 1108/2018: Solicita a pintura de faixa de pedestres na Avenida Perimetral, em frente ao posto "Shell".
- Nº 1109/2018: Solicita a limpeza e a capina em toda a extensão da Rua Benedito de Paula, no bairro Fátima.

Vereador Rafael Aboláfio

- Nº 1100/2018: Solicita informações sobre o motivo da retirada do playground na Praça Santa Edwirges e qual o destino dos brinquedos.
- Nº 1101/2018: Solicita o reparo dos alambrados da quadra de esportes, a pintura da quadra e a instalação de um playground, no Bairro Colina Santa Bárbara.

Vereador Rodrigo Modesto

- Nº 1103/2018: Solicita o encaminhamento à Câmara Municipal de Projeto de Lei com o seguinte tema: “INSTITUI O SERVIÇO DE TRANSPORTE MOTORIZADO PRIVADO E REMUNERADO DE PASSAGEIROS NO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE”, nos moldes do modelo anexo.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,

	
                              Fátima Belani

	                             Secretária Geral
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