
Pouso Alegre, 19 de setembro de 2018.

Ofício Nº 246/ 2018

Senhor Prefeito,

Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, a proposição  analisada, discutida e aprovada na Sessão Ordinária do dia 18 de setembro  de 2018, sendo:

Projetos

Projeto de Lei Nº 7426/2018       DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA JOSÉ ALENCAR COSTA (*1957 +2004).

Projeto de Lei Nº 7427/2018       DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA SARGENTO JOAQUIM BENTO DA CUNHA (*1906 + 1978).

Projeto de Lei Nº 7428/2018       DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA PEDRO RANGEL (*1945 + 2003).

INDICAÇÕES

Vereador Adelson do Hospital

- Nº 1167/2018: Solicita estudo sobre a viabilidade de construção de redutores de velocidade na Avenida Coronel Valter Custódio da Silva, no bairro Santo Expedito.

Vereador Arlindo Motta Paes

- Nº 1164/2018: Solicita a instalação de placas com os nomes das ruas no Bairro Jardim Iara.
- Nº 1168/2018: Solicita estudo de implantação de faixa pontilhada ou redutor de velocidade na entrada e saída do Bairro Morumbi, próximo a AMBEV.

Vereador Campanha

- Nº 1165/2018: Solicita o cascalhamento em parte da estrada que interliga a Avenida Camilo de Barros Laraia com a Rua Maria Francisca de Brito, próximo à Escola Pio XII, no Bairro Cidade Jardim.
- Nº 1166/2018: Solicita o cascalhamento de um trilho que interliga a Rua José Lopes da Costa com a Rua Maria Francisca de Brito, próximo à creche nova, no Bairro Cidade Jardim.

Vereador Odair Quincote

- Nº 1159/2018: Solicita, em caráter de urgência, a manutenção da boca de lobo localizada na Av. Prefeito Olavo Gomes de Oliveira, em frente ao nº 3.201 (ao lado do desmanche Stop Car), no bairro Jardim Industrial Mariosa.

- Nº 1162/2018: Reitera a solicitação de revitalização das seguintes minas: Mina do Machado, localizada na Rua Capitão Geraldo Borges do Couto, no bairro Saúde, Mina do Esplanada, localizada na Rua Anália Sales de Oliveira, no bairro Jardim Esplanada, e Mina do João Paulo, localizada na Rua Dom Mamede, no bairro João Paulo II.


Vereador Oliveira

- Nº 1158/2018: Solicita a colocação de novas galerias pluviais na Rua Abraão, no bairro São Geraldo.
- Nº 1160/2018: Solicita a limpeza e a capina da pracinha localizada na Rua Afonsina Guimarães Cobra, no bairro Nova Pouso Alegre.
- Nº 1163/2018: Solicita a manutenção dos bloquetes da Rua Careaçu, na altura do nº 236 (fundos com a Rua Monsenhor Dutra), no bairro Primavera.

Vereador Prof.ª Mariléia

[bookmark: _GoBack]- Nº 1155/2018: Solicita estudo de viabilidade a ser feito pela Secretaria de Trânsito acerca da proibição do tráfego de caminhões, bem como, sua devida sinalização com placa, na Rua Venício Dantas Rosa, no bairro de Fátima.
- Nº 1156/2018: Solicita o asfaltamento da Rua Antônio Lemes da Silva, no bairro Santa Cecília.
- Nº 1157/2018: Solicita que, após feito o asfaltamento, seja instalado de um redutor de velocidade na altura da igreja, na Rua Antônio Lemes da Silva, no Bairro Santa Cecília.

Vereador Wilson Tadeu Lopes

- Nº 1161/2018: Solicita a instalação de 5(cinco) braços de rede de energia elétrica na Rua S/D, que tem seu início da Rua 8 (entre o Codema e a empresa  Carroceria Costa) no bairro Jardim Fernando.

Vereador Wilson Tadeu Lopes

- Nº 1115/2018: Solicita o corte ou a poda drástica de uma árvore localizada na Rua do Contorno, em frente n° 72, no bairro São João.
Nº 1116/2018: Solicita melhorias e a recolocação de mesas na Praça Nair Massafera, no bairro São João.

- Nº 1117/2018: Solicita a pintura de faixas de pedestres por toda a extensão da Avenida Arthur Ribeiro Guimarães, no bairro Jardim Noronha.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,
	


                              Fátima Belani

	                             Secretária Geral





A Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal 
Pouso Alegre-MG
