
Pouso Alegre, 26 de setembro de 2018.

Ofício Nº 252/ 2018

Senhor Prefeito,

Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, a proposição  analisada, discutida e aprovada na Sessão Ordinária do dia 25 de setembro  de 2018, sendo:

Projetos

Projeto de Lei Nº 959/2018       AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA FORMA DOS ARTIGOS 42 E 43 DA LEI Nº 4.320/64, NO VALOR DE R$ 10.000,00.

Projeto de Lei Nº 7423/2018       TORNA OBRIGATÓRIA A APRESENTAÇÃO DA CARTEIRA DE VACINAÇÃO NO ATO DE MATRÍCULA NO ÂMBITO DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Projeto de Lei nº 960/18 QUE "ALTERA O VALOR DE TRANSFERÊNCIA ÀS ORGANIZAÇÕES DA SOCIEDADE CIVIL - OSC'S, QUE PACTUARAM TERMO DE FOMENTO COM O MUNICÍPIO".


INDICAÇÕES

Vereador Adelson do Hospital

- Nº 1167/2018: Solicita estudo sobre a viabilidade de construção de redutores de velocidade na Avenida Coronel Valter Custódio da Silva, no bairro Santo Expedito.

Vereador André Prado

- Nº 1170/2018 Solicita a instalação de uma lixeira na Rua Leopoldina, esquina com a Rua Três Corações, no bairro Jardim São João.

Vereador Arlindo Motta Paes

- Nº 1195/2018 Solicita a instalação de academia ao ar livre na área verde que fica na Avenida Helias Guersoni, no Bairro Jardim Califórnia.
- Nº 1187/2018 Solicita estudo para implantação de dois (2) redutores de velocidades na Avenida João Crescêncio Ribeiro, no Bairro Santo Expedito.
- Nº 1184/2018 Solicita a notificação dos proprietários dos lotes da Rua Hélio G. Shiefler, para que providenciem sua limpeza, nivelamento e fechamento, no Bairro Jardim Aeroporto.
- Nº 1176/2018 Solicita a manutenção ou o rebaixamento do asfalto negativo (conhecido como depressão), entre a Rua 6 e a Rua Hélio Jacy Gouveia, no Bairro Jardim Aeroporto.



Vereador Campanha

- Nº 1197/2018 Solicita a instalação de faixa elevada para pedestres na Avenida São Francisco, próximo à Sotegel, no Bairro Primavera, bem como melhorias nas sinalizações de trânsito neste ponto.
- Nº 1196/2018 Reitera a solicitação de construção de meio-fio em toda a extensão da Av. Altidouro da Costa Rios, no bairro Belo Horizonte.
- Nº 1194/2018 Solicita a tomada de medidas cabíveis visando melhorias das estradas rurais na região do bairro Massaranduba.
- Nº 1179/2018 Solicita, em caráter de urgência, a instalação de redutores de velocidade por toda extensão da Avenida Vereador Antônio da Costa Rios.
Vereador Dito Barbosa
- Nº 1173/2018 Solicita o patrolamento do morro do Claunisio, no bairro da Serrinha.
- Nº 1172/2018 Solicita o cascalhamento da estrada rural no bairro Roseta.
- Nº 1171/2018 Solicita o patrolamento e o cascalhamento da estrada rural do bairro Maçaranduba, que dá acesso à casa da Dona Gessi.

Vereador Leandro Morais

[bookmark: _GoBack]- Nº 1186/2018 Solicita a instalação de0,,,,,,,,,,, bueiros em toda a extensão da Rua 10, no bairro Colina Verde.
- Nº 1175/2018 Solicita a revisão da metragem das faixas amarelas (garagem), defronte aos números 95, 98 e 114, na Rua Vieira de Carvalho, no Centro.
- Nº 1174/2018 Solicita a realização de operação tapa-buracos em toda a extensão da Rua Professor Dr. Jorge Beltrão, no Centro.
- Nº 1169/2018 Solicita a realização de operação tapa-buracos em toda a extensão da Rua Hélio Jacy Gouveia Shiefler, no bairro Jardim Aeroporto.

Vereador Odair Quincote

- Nº 1185/2018 Solicita, em caráter de urgência, a instalação de placas indicativas de velocidade, faixas de sinalização e, também, a construção de redutores de velocidade na Rua Coronel Otávio Meyer, próximo ao cruzamento da Rua Amadeu de Queiroz no bairro Progresso (Centro).
- Nº 1180/2018 Solicita o patrolamento e o cascalhamento da estrada rural do Bairro da Limeira.
- Nº 1177/2018 Solicita, em caráter de urgência, a instalação de placas indicativas de velocidade, faixas de sinalização e, também, a construção de redutores de velocidade Av. Alferes Gomes Medela, nas proximidades da Rua Lecir Augusto de Paula no bairro Jardim Amazonas (São João).

Vereador Oliveira

- Nº 1183/2018 Solicita a realização  operação tapa-buracos na Rua José Evangelista de Franco, no bairro Costa Rios.
- Nº 1182/2018 Solicita a instalação de boca lobo na Rua Maria Guilhermina Franco  ao lado  do nº  309, no bairro Costa Rios.


- Nº 1181/2018 Solicita a instalação de boca lobo na Rua Antônio da Costa Rios, no bairro Costa Rios.
- Nº 1178/2018 Solicita a instalação de boca de lobo na Rua Maria Rosa, no bairro Costa Rios.

Vereadora Prof.ª Mariléia

- Nº 1193/2018 Reitera, em caráter de urgência, a solicitação de instalação de lixeiras no canteiro da Avenida Vicente Simões, na altura da Sorveteria Shup’s.
- Nº 1192/2018 Reitera a solicitação da devida manutenção com o cascalhamento da Estrada Rural do bairro Canta Galo I, nos dois lados.
- Nº 1191/2018 Reitera a solicitação de instalação de iluminação na Igrejinha de Nossa Senhora da Piedade, próximo ao posto de Saúde, no bairro Canta Galo.
- Nº 1190/2018 Reitera, em caráter de urgência, a solicitação de pintura da faixa de pedestre já existente na Avenida Vereador Antônio da Costa Rios, na altura do SENAI.
- Nº 1189/2018 Solicita a pintura do redutor de velocidade na Rua da Colina, altura do n° 85, no bairro Colina Verde.
- Nº 1188/2018 Solicita a limpeza e a capina em toda a extensão da Rua da Colina (antiga Rua 1), no bairro Colina Verde.



Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,
	


                              Fátima Belani

	                             Secretária Geral







A Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal 
Pouso Alegre-MG
