
Pouso Alegre, 04 de outubro de 2018.

Ofício Nº 267/ 2018

Senhor Prefeito,

Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, a proposição  analisada, discutida e aprovada na Sessão Ordinária do dia 02 de outubro de 2018, sendo:

INDICAÇÕES

Vereador Adelson do Hospital

- Nº 1221/2018 Solicita estudo sobre a viabilidade de melhorias de infraestrutura da Rua Alferes Augusto Gomes Medela, no cruzamento com a Rua Piranguinho, no bairro São João.
- Nº 1210/2018 Reitera a solicitação de revitalização da mina d'água do bairro Colina de Santa Bárbara.
- Nº 1207/2018 Solicita o cascalhamento e o patrolamento da estrada do Arco-Íris até a Anhumas, no bairro Farias.

Vereador André Prado

- Nº 1223/2018 Solicita, em caráter de urgência, o asfaltamento ou o nivelamento dos bloquetes na Avenida Ver. Antônio Augusto Ribeiro,  no bairro Santa Eliza.

Vereador Arlindo Motta Paes

- Nº 1218/2018 Solicita a presença de Guardas Municipais, em período integral, na Mina do Machado, no Bairro Colina Santa Bárbara.
- Nº 1206/2018 Solicita a realização de operação tapa-buracos na Rua Daniel Paulino dos Santos, na altura do nº 100, no Bairro São Geraldo.
- Nº 1204/2018 Solicita estudo para o corte de uma árvore em frente à Rua 3, na altura do nº 185, no Bairro Santo Expedito.
- Nº 1203/2018 Solicita a instalação de placas com os nomes de algumas ruas, no Bairro Santo Expedito.
[bookmark: _GoBack] - Nº 1202/2018 Solicita a instalação de boca de lobo nas ruas do bairro Jardim Califórnia.
- Nº 1201/2018 Solicita a instalação de bloquetes e seu nivelamento na Rua João Henrique Moretti, próximo à Igreja, no Bairro Jardim Califórnia.
- Nº 1200/2018 Solicita estudo para implantação de uma travessia elevada na Avenida Antônio Mariosa, próximo ao posto de gasolina e ao Restaurante do Cará, no Bairro Jardim Iara.
- Nº 1199/2018 Solicita a instalação de cerca elétrica em todo o muro em torno do Cemitério Municipal de Pouso Alegre, na Rua Comendador José Garcia, centro.
- Nº 1198/2018 Solicita o estudo para plantio de árvores na área verde localizada na Rua Antônio de Brito, no Bairro Jardim Califórnia.

Vereador Bruno Dias

- Nº 1220/2018 Solicita a poda da árvore localizada na Rua Manoelita Franco, na altura do nº 239, no bairro Cruzeiro.
- Nº 1215/2018 Solicita a limpeza nas ruas Minas Gerais, São Paulo e Rio de Janeiro, no bairro Medicina.
- Nº 1213/2018 Solicita a poda das árvores na Rua Ciomara do Amaral, no bairro da Medicina.




Vereador Campanha

- Nº 1222/2018 Solicita a colocação de braços de iluminação em postes localizados no bairro Parque Real e na estrada do Curralinho.
- Nº 1205/2018 Solicita a realização de operação tapa-buracos na Rua Prisciliana Duarte de Almeida, no Bairro Santa Doroteia.

Vereador Dito Barbosa

- Nº 1208/2018 Solicita o patrolamento e o cascalhamento da estrada rural do bairro Algodão, até a ponte do distrito do Itaim.

Vereador Leandro Morais

- Nº 1212/2018 Solicita a construção de calçadas, por toda a extensão do bairro Colina Verde, em especial na Rua Benedito Francisco da Costa.
- Nº 1209/2018 Solicita a recuperação das guias de calçadas das vias, por toda extensão do bairro Colina Verde.

Vereador Prof.ª Mariléia

- Nº 1219/2018 Solicita a instalação de dois redutores de velocidade na Rua Benedito Bartolomeu, na altura da Rua paralela ao Condomínio Portal Oriente, no Bairro Belo Horizonte.
- Nº 1217/2018 Solicita a pintura da sinalização que indica redutor de velocidade na Rua Cel. Joaquim Roberto Duarte, na altura do N° 403.
- Nº 1216/2018 Solicita a limpeza e a capina em toda a extensão da Rua Padre Vitor, no bairro Cascalho.

Vereador Wilson Tadeu Lopes

- Nº 1214/2018 Solicita a instalação de lixeira na Rua Poço Fundo, em frente ao nº 170, no bairro São João.
- Nº 1211/2018 Solicita a recolocação de bloquetes na Travessa Juiz de Fora, em frente ao nº 16, em caráter emergencial, no bairro São João.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,
	

                              Fátima Belani

	                             Secretária Geral





A Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal 
Pouso Alegre-MG
