Pouso Alegre, 11 de outubro de 2018.


Ofício Nº  272/ 2018


Senhor Prefeito,

Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, proposições analisadas, discutidas e aprovadas na Sessão Ordinária do dia 09 de outubro  de 2018, sendo:

PROJETO

Projeto de Lei Nº 7431/2018       REVOGA A LEI MUNICIPAL Nº 5.971/2018 E RESTAURA A VIGÊNCIA DA LEI MUNICIPAL Nº 4.292/2004.

INDICAÇÕES

Vereador Adelson do Hospital

- Nº 1232/2018 Solicita o conserto e o nivelamento dos bloquetes, por toda a extensão,  da Rua Francisco Correia Beraldo, no bairro Bom Jesus.

Vereador Arlindo Motta Paes

- Nº 1257/2018 Solicita estudo para instalação de postes de iluminação em um trecho na estrada do bairro Chaves (estrada paralela à entrada para o Zé Arlindo), que tem como ponto de referência o campo de futebol (Campo da Erica).
- Nº 1253/2018 Solicita o estudo para instalação de lixeiras nas esquinas e em pontos estratégicos nas Ruas Maringá, Umuarama, Londrina, Arapongas e na Avenida Major Armando Rubens Storino, no Bairro Jardim Canadá.
- Nº 1251/2018 Solicita a cobertura da quadra de esportes do Bairro Colina Santa Bárbara, que fica na Avenida Maria de Paiva Garcia.
- Nº 1250/2018 Solicita a notificação do proprietário para limpeza do terreno localizado na Rua F, entre as casas dos números 35 e 45, no Bairro Dona Nina.
- Nº 1249/2018 Solicita a pintura de faixas de sinalização vertical e horizontal nas Ruas Prof. Queiroz Filho, Rua Manoel Matias e Rua Monsenhor Dutra, todas fazem cruzamento com a Avenida Belo Horizonte no Jardim Primavera.
- Nº 1248/2018 Solicita a notificação do proprietário para limpeza do lote que fica na Rua Ouro Fino, em frente ao Nº 62, no Bairro Jardim Amazonas, próximo ao Maracanã.
- Nº 1247/2018 Solicita a instalação de duas (2) lixeiras na esquina da Rua Maringá com a Rua Umuarama, no Bairro Jardim Canadá.
- Nº 1246/2018 Solicita a implantação de pista de caminhada em volta do campinho e ao lado da quadra na Avenida Maria de Paiva Garcia, no bairro Colina Santa Barbara.
- Nº 1244/2018 Solicita a troca dos bloquetes por pavimentação asfáltica nas Ruas do Bairro Boa Vista (Antigo Primavera), nas ruas Três Pontas, Itajubá, Camanducaia, Silvianópolis, Careaçu, Maria da Fé, Cambuí, Santa Catarina, Cristina, Santa Rita do Sapucaí e Brasópolis.



- Nº 1242/2018 Solicita o estudo para a instalação de boca de lobo nas Ruas do Bairro Jardim Califórnia, pois o bairro já possui as galerias.
- Nº 1226/2018 Solicita a pintura de faixas de sinalização vertical e horizontal nas Ruas Prof. Queiroz Filho, Rua Manoel Matias e Rua Monsenhor Dutra, todas cruzam com a Avenida Belo Horizonte no Jardim Primavera.
- Nº 1225/2018 Solicita o preenchimento com fresa asfáltica em volta do bueiro localizado na Rua Joaquim Ferreira Raimundo (Entrada do Bairro Redentor) com a Rua Joaquim Jesuíno, no Bairro Jardim Redentor.

Vereador Campanha

- Nº 1263/2018 Solicita a limpeza, a capina e a pavimentação, em caráter de urgência,  na esquina da Travessa Sebastião Franco de Almeida com a Rua Antônio Scodeller, no bairro Faisqueira.
- Nº 1256/2018 Solicita a limpeza e a capina em toda a extensão do bairro Faisqueira, em especial na Rua Antônio Scodeller.

Vereador Leandro Morais

- Nº 1264/2018 Solicita o asfaltamento na Rua José Maria Fanuchi, no bairro Jatobá.
- Nº 1262/2018 Solicita a instalação de  redutores de velocidade em alguns pontos da Avenida Gil Teixeira no bairro Jatobá.
- Nº 1258/2018 Solicita a instalação de lixeiras destinadas ao lixo doméstico no lote pertencente à Prefeitura Municipal, situado na Rua José Manoel Ferreira, em frente a Igreja Assembleia de Deus, no bairro Jardim Frederico II.
- Nº 1255/2018 Solicita a capina e a limpeza do lote pertencente à Prefeitura Municipal, situado na Rua José Manoel Ferreira, em frente à Igreja Assembleia de Deus, no bairro Jardim Frederico II.
- Nº 1234/2018 Solicita, com extrema urgência, a troca da iluminação de lâmpadas de mercúrio para lâmpadas de led, na pista de skate localizada no terminal rodoviário com extrema urgência.

Vereador Odair Quincote

- Nº 1254/2018 Solicita, com urgência, o asfaltamento em toda a extensão da Rua Agostinho Andery, no bairro São Carlos.
- Nº 1245/2018 Solicita, em caráter de urgência, o patrolamento e o cascalhamento da estrada rural do bairro do  Canta Galo.
- Nº 1243/2018 Reitera, a solicitação de asfaltamento e de limpeza em toda a extensão da Avenida Coronel Mauro Rezende Brito, no bairro Passaredo.
- Nº 1241/2018 Solicita, com urgência, o asfaltamento em toda a extensão da Rua Antônio Augusto Rosa no bairro Vista Alegre.
- Nº 1240/2018 Solicita, com urgência, o asfaltamento em toda a extensão da Rua Beija Flor no bairro São João.
- Nº 1237/2018 Solicita, em caráter de urgência, a recomposição dos blocos da Rua Vereador Geraldo Coldibelli no bairro Chácara Primavera II.
- Nº 1236/2018 Solicita, em caráter de urgência, a recomposição dos bloquetes da Rua Atílio Pereira Paschoal no bairro Jardim Esplanada.
- Nº 1235/2018 Solicita, com urgência, o asfaltamento em toda a extensão das Ruas Antônio José Machado, Paulo Patrício Dutra, Antônio Pinto de Carvalho, Cícero Rosa, Professor Vicente de Paiva Martins, Doutor Samuel Libânio e Rua Antônio Caixeta no Centro.
- Nº 1233/2018 Solicita, com urgência, o asfaltamento em toda a extensão das Ruas: Ângelo Chiarini, Coronel Saturnino de Barros Cobra, Gabriel Baret Barros e Rua Francisco Corrêa no bairro Jardim Alvorada.
- Nº 1231/2018 Solicita, com urgência, o asfaltamento em toda a extensão do bairro Jardim Noronha.

Vereadora Prof.ª Mariléia

- Nº 1261/2018 Reitera, em caráter de urgência, a solicitação de manutenção com o cascalhamento da Estrada Rural do bairro Canta Galo I, nos dois lados.
- Nº 1260/2018 Reitera, em caráter de urgência, a solicitação de instalação de lixeiras no canteiro da Avenida Vicente Simões, na altura da Sorveteria Shup’s.
- Nº 1259/2018 Reitera, em caráter de urgência, a solicitação de limpeza e de capina no trecho da Rua Comendador José Garcia situado entre o Carmelo da Sagrada Família e a Escola Estadual de Ensino Especial Dr. Custódio Ribeiro de Miranda.
- Nº 1239/2018 Solicita a instalação de faixa elevada de pedestres na Av. Maria de Paiva Garcia, altura do nº 195,  no bairro Colina Santa Bárbara.

Vereador Rafael Aboláfio

- Nº 1238/2018 Solicita o alargamento da estrada rural que dá acesso ao Irashai, na curva do sítio do DA Direito, no bairro Canta Galo.
- Nº 1230/2018 Solicita a realização de operação tapa-buracos na Rua Alberto Paciulli, no bairro Santa Edwiges, nas proximidades do bairro Nhá Chica.
- Nº 1229/2018 Solicita a realização de operação tapa-buracos em toda a extensão da Avenida Elias Guersoni no Jardim Califórnia.
- Nº 1228/2018 Reitera solicitação de instalação de duas lixeiras na Travessa Aspirante Fernandes, no bairro Santa Filomena.
- Nº 1227/2018 Solicita pintura de faixas de pedestres e nos  redutores de velocidade em toda a extensão da Rua Bento Dória Ramos, no bairro Ribeirão das Mortes.

Vereador Wilson Tadeu Lopes

- Nº 1224/2018 Reitera solicitação para a instalação de 2 (duas) lixeiras na Rua Caldas, esquina com a Rua Perdões, ao lado do supermercado do Gil, nº 340, no bairro São João.


Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,
	


                              Fátima Belani

	                             Secretária Geral




[bookmark: _GoBack]
A Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal
Pouso Alegre-MG
