
Pouso Alegre, 26 de outubro de 2018.

Ofício Nº 268/ 2018


Senhor Prefeito,

Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, a proposição  analisada, discutida e aprovada na Sessão Ordinária do dia 23 de outubro  e  Sessão Extraordinária de 25 de outubro de 2018, sendo:


PROJETOS

Decreto Legislativo Nº 178/2018       APROVA O DECRETO 4.940, DE 18 DE OUTUBRO DE 2018, QUE DISPÕE SOBRE A PRORROGAÇÃO DA INTERVENÇÃO TEMPORÁRIA NA AUTARQUIA MUNICIPAL “INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE/MG – IPREM” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Projeto de Lei Nº 7429/2018       DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DE CADASTRO E CARTEIRA DE IDENTIFICAÇÃO DA PESSOA COM TEA - TRANSTORNO DE ESPECTRO DO AUTISMO - E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.


Projeto de Lei Nº 962/2018       ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 4.643, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2007, QUE DISPÕE SOBRE A REESTRUTURAÇÃO DO IPREM ADEQUANDO-O À LEGISLAÇÃO VIGENTE, REVOGA A LEI 4.011/2002-A E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
(com alteração na redação final solicitada pelo Poder Executivo e pela Comissão de Justiça e Redação, sendo no  art. 1º, inciso X   e   art. 1º, inciso I )


INDICAÇÕES

Vereador Adelson do Hospital

- Nº 1317/2018: Solicita a campina e a limpeza em toda a extensão da Rua Tenente Anísio Prado Fonseca, nos bairros Jardim Iara e Santa Filomena.
- Nº 1318/2018: Solicita o conserto de buracos e o nivelamento dos bloquetes, por toda a extensão da Rua Ademar Cruz, no bairro Centro.
- Nº 1319/2018: Solicita o patrolamento, o cascalhamento e a limpeza da estrada de acesso ao Cristo Redentor, no bairro Jardim Redentor.
- Nº 1320/2018: Solicita a capina e a limpeza em toda a extensão da Avenida Capitão Osvino Pinto de Souza, continuando até a Rua Cinco, no bairro Colina Verde.
- Nº 1321/2018: Solicita a limpeza e a capina do canteiro central da Rua Y2, no bairro Colina Verde.




Vereador Arlindo Motta Paes

- Nº 1305/2018: Solicita a concretagem e bloqueio de acesso de veículos e motocicletas às vielas entre as seguintes ruas: Rua Maria Amélia de Carvalho, Rua Maria Antonieta de Carvalho, Rua José Francisco de Carvalho, Rua José Inácio de Assis, Rua José Augusto Machado e a Rua Sebastião Gorgulho Neto, no bairro Jardim Jatobá.
- Nº 1306/2018: Solicita a instalação de duas (2) lixeiras nas esquinas da avenida de acesso ao Bairro Jardim Jatobá com as seguintes ruas: Rua Maria Amélia de Carvalho, Rua Maria Antonieta de Carvalho, Rua José Francisco de Carvalho, Rua José Inácio de Assis, Rua José Augusto Machado e Rua Sebastião Gorgulho Neto.
- Nº 1307/2018: Solicita melhorias da fase de luz da Rua Maria Antonieta de Carvalho, no bairro Jardim Jatobá.
- Nº 1308/2018: Solicita a manutenção e o cascalhamento em toda a extensão da Avenida do Contorno, no Bairro Dona Nina.
- Nº 1310/2018: Solicita a manutenção em toda a extensão da Rua Gargatá, no Bairro São Geraldo.
- Nº 1313/2018: Solicita a instalação de (2) duas lixeiras na Rua Benedito Cardoso, sendo uma próximo ao nº 135 e outra na esquina próxima ao Campinho, no Bairro São Geraldo.
- Nº 1315/2018: Solicita a instalação de uma grade na entrada do bueiro na Rua Benedito Cardoso, em frente ao nº 95, no Bairro São Geraldo.
- Nº 1316/2018: Solicita a limpeza do mato alto na calçada em toda a extensão da Rua Benedito Cardoso, no Bairro São Geraldo.

Vereador Bruno Dias

- Nº 1302/2018: Solicita a troca das lâmpadas queimadas dos postes de iluminação pública na Avenida Coronel Cândido de Castro Coutinho, no bairro Recanto dos Fernandes.

Vereador Dito Barbosa

- Nº 1299/2018: Solicita a disponibilização de vagas para pessoas com deficiência na Rua Comendador José Garcia, em frente ao número 674, próximo ao Hospital das Clínicas Samuel Libânio.
- Nº 1311/2018: Solicita a colocação de lixeira grande próximo à pista lateral, na entrada do Bairro Fazenda Grande, após o Posto da Gruta.
- Nº 1312/2018: Solicita a colocação de lixeira grande na Rua Beato Ceferino Gimenez Malla, no bairro São Carlos.
- Nº 1314/2018: Solicita a colocação de lixeiras na Praça da Igreja do Bairro Algodão.

Vereador Leandro Morais

- Nº 1324/2018: Solicita a instalação de lixeiras destinadas ao lixo doméstico em toda a extensão do bairro Bela Itália.



Vereador Odair Quincote

- Nº 1323/2018: Solicita a troca das lâmpadas por lâmpadas LED em toda a extensão da Rua Professor Dr. Jorge Beltrão e da Avenida Abreu Lima, no Centro.

Vereador Oliveira
- Nº 1304/2018: Solicita o recapeamento da Rua Benedito Borges Couto, no bairro Árvore Grande.

Vereador Prof.ª Mariléia

- Nº 1309/2018: Solicita a instalação de lixeira na Rua João Basílio, na altura do número 595, no Centro.
- Nº 1327/2018: Solicita, em caráter de urgência, o reparo dos buracos na Rua Pedro Caldas Rabello, no bairro Santa Dorotéia.

Vereador Rafael Aboláfio

- Nº 1322/2018: Solicita a instalação de lixeiras na área de esporte e lazer, principalmente próximo ao parque infantil, no Bairro Colinas de Santa Bárbara.

REQUERIMENTO

Requerimento Nº 57/2018       Requer ao Poder Executivo informações acerca da aplicação da Lei Municipal nº 5.789, de 02 de Fevereiro de 2017, que dispõe sobre a criação do Fundo Municipal de Restos a Pagar e dá outras providências.
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Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,
	


                              Fátima Belani

	                             Secretária Geral






A Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal 
Pouso Alegre-MG
