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                                 CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais

ORDEM DO DIA


SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 6 DE NOVEMBRO DE 2018



Requerimento Nº 59/2018       Requer informações e planilhas demonstrando o total da receita arrecadada com multas de trânsito no ano de 2017, além de informações sobre o quadro de funcionários e suas respectivas funções dentro da Secretaria Municipal de Trânsito.
Autor(a): Odair Quincote
Única Votação

Pedido encaminhado  pela empresa Alterdata Pouso Alegre solicitando a cessão do plenário da Casa para a realização de evento social da área contábil, sobre o tema e-social, a ser realizado dia 21 de novembro das 8h às 17h.
Autor(a): Alterdata Pouso Alegre
Única Votação

Pedido encaminhado pelo Conservatório Estadual de Música J.K.O. solicitando a cessão do plenário desta Casa para a realização do Encontro de Corais Infantil, a ser realizado nos dias 05 e 06 de dezembro, no período da tarde, que terá a participação de escolas de Pouso Alegre e de cidades vizinhas.
Autor(a): Conservatório Estadual de Música J.K.O.
Única Votação

Pedido encaminhado pelo Sr. Roberval Carlos da Costa solicitando a cessão do plenário desta Casa para formatura dos alunos do 9º e 3º ano do Colégio APOGEU, no dia 12 de dezembro às 18h.
Autor(a): Colégio APOGEU
Única Votação

Pedido encaminhado pelo Sr. Roberval Carlos da Costa solicitando a cessão do plenário desta Casa para formatura dos alunos do 9º e 3º ano do Colégio Skema 10,  no dia 17 de dezembro às 18h.
Autor(a): Colégio Skema 10
Única Votação

Pedido encaminhado pelo Sr. Roberval Carlos da Costa solicitando a cessão do plenário desta Casa para formatura dos alunos do 9º ano da Escola Municipal Profª Maria Barbosa, no dia 13 de dezembro às 18h.
Autor(a): Escola Municipal Profª Maria Barbosa
Única Votação

Denúncia apresentada pelo Sr. Clayton da Costa Martins à Corregedoria desta Casa Legislativa contra o Vereador Luiz Antônio dos Santos, conhecido como Campanha, por quebra de decoro parlamentar e assédio moral.
Autor(a): Clayton da Costa Martins
Única Votação

[bookmark: _GoBack]Relatório preliminar apresentado pela Comissão Processante da denúncia ofertada nesta Câmara Municipal de Pouso Alegre pelo Chefe do Executivo, Rafael Tadeu Simões, em face do Vereador André Prado.
Autor(a): Dr. Edson, Rodrigo Modesto, Wilson Tadeu Lopes
Única Votação
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