
Pouso Alegre, 07 de novembro de 2018.


Ofício Nº 297/ 2018


Senhor Prefeito,


Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, a proposição  analisada, discutida e aprovada na Sessão Ordinária do dia 06 de novembro  de 2018, sendo:

REQUERIMENTO

Requerimento Nº 59/2018       Requer informações e planilhas demonstrando o total da receita arrecadada com multas de trânsito no ano de 2017, além de informações sobre o quadro de funcionários e suas respectivas funções dentro da Secretaria Municipal de Trânsito.
Autor: Odair Quincote


INDICAÇÕES


Vereador Adelson do Hospital

- Nº 1410/2018: Solicita a capina na Rua Vereador Geraldo Coldibele, no bairro Primavera.

Vereador André Prado

- Nº 1301/2018: Solicita, com urgência, a capina e a limpeza na Rua José Antônio Dantas, no bairro São Geraldo.

Vereador Arlindo Motta Paes

- Nº 1395/2018: Solicita a notificação do proprietário para limpeza do terreno localizado na Rua Cândido Rogério de Almeida, entre as casas dos números 75 e 125, no loteamento São Pedro, no Bairro Faisqueira.
- Nº 1396/2018: Solicita a instalação de parque infantil (Playground), no Bairro Santo Expedito.
- Nº 1397/2018: Solicita a instalação de parque infantil (Playground), no Bairro Jardim Califórnia.
- Nº 1398/2018: Solicita a instalação de parque infantil (Playground), no Bairro Jardim Redentor.
- Nº 1399/2018: Solicita a instalação de bancos (assentos) na Avenida Maria de Paiva Garcia, no Bairro Colina Santa Bárbara, que tem como referência a quadra de esportes.
- Nº 1400/2018: Solicita a instalação de bancos (assentos), no Bairro Santo Expedito.
- Nº 1401/2018: Solicita a instalação de bancos (assentos), no Bairro Jardim Califórnia.


- Nº 1402/2018: Solicita a instalação de bancos (assentos), no Bairro Jardim Redentor.
- Nº 1408/2018: Solicita a limpeza da área verde próxima ao número 105 na Avenida Helias Guersioni.
- Nº 1409/2018: Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a instalação de pontos de energia (voltagem 110 e 220W) na Pista de Skate na Transitolândia ao lado da Rodoviária.
- Nº 1414/2018: Solicita a notificação do proprietário para limpeza do lote situado na Rua Cândido Rogério de Almeida, entre os números 75 e 125, no loteamento São Pedro, no Bairro Faisqueira.
- Nº 1417/2018: Solicita a instalação de lixeiras em alguns pontos estratégicos na Avenida Maria da Conceição Santos, no Bairro Parque Real.
- Nº 1418/2018: Solicita a instalação de lixeira próximo ao nº 315, na Rua Guamirim, no Bairro Jacarandá.
- Nº 1419/2018: Solicita a instalação de lixeira na entrada da Policlínica, entre a Rua Abraão com a esquina da Rua Joaquim Benedito de Paula, no Bairro São Geraldo.
- Nº 1421/2018: Solicita a notificação do proprietário dos lotes em frente ao Nº 315, na Rua Guamirim, no bairro Jacarandá, para que providencie a limpeza e o fechamento dos mesmos.

Vereador Dito Barbosa

- Nº 1415/2018: Solicita a instalação de caixa d'água para a distribuição de água na comunidade do bairro Algodão, tendo em vista que o poço artesiano já foi perfurado.
- Nº 1416/2018: Solicita a instalação de caixa d'água para a distribuição de água na comunidade do bairro Massaranduba, tendo em vista que o poço artesiano já foi perfurado.

Vereador Odair Quincote

- Nº 1390/2018: Reitera, em caráter de urgência, solicitação de instalação de placas indicativas de velocidade, a pintura de faixas de travessia de pedestres e a construção de redutores de velocidade na Rua Benedito Emiliano da Silva (Rua B), no Bairro Distrito Industrial São João.
- Nº 1391/2018: Reitera, em caráter de urgência, solicitação de instalação de placas indicativas de limite de velocidade, a pintura de faixas para pedestres e a construção de redutores de velocidade nas Ruas Demerval Paulino de Andrade e Pedro Flausino Filho, no bairro Vila Nossa Senhora Aparecida.
- Nº 1392/2018: Reitera, em caráter de urgência, solicitação de instalação de placas e de faixas de sinalização e a construção de redutor de velocidade na Rua Gílson Camargo Libânio, no bairro Saúde, próximo à Avenida Maria de Paiva Garcia.
- Nº 1393/2018: Reitera a solicitação de instalação de redutor de velocidade na Rua Padre Vitor, no bairro Cascalho, na altura do número 333.
- Nº 1394/2018: Reitera, em caráter de urgência, a instalação de placas indicativas de velocidade, a pintura de faixas de sinalização e também, a construção de redutores de velocidade na Rua Tiradentes no centro.
- Nº 1420/2018: Reiterar, em caráter de urgência, a solicitação de patrolamento e cascalhamento da estrada do bairro Canta Galo.
- Nº 1423/2018: Reitera, em caráter de urgência, a solicitação de patrolamento e cascalhamento em toda a extensão da estrada de acesso ao bairro Olaria.



Vereador Prof.ª Mariléia

- Nº 1422/2018: Reiterar ao setor responsável da Administração Pública a solicitação de limpeza e de capina da Avenida Tenente Anísio Prado Fonseca, no bairro Jardim Yara.


Vereador Wilson Tadeu Lopes

- Nº 1403/2018: Reitera a solicitação de poda das árvores da rua Uirapuru, próximo à Mina, no bairro Vista Alegre, em caráter emergencial.
- Nº 1404/2018: Solicita a limpeza e a capina da Mina São Francisco, no Vista Alegre, no bairro São João.
- Nº 1405/2018: Reitera a solicitação de recolocação de bloquetes em caráter emergencial na altura dos imóveis de números 105 e 184, da Rua Beija-Flor, no bairro Vista Alegre.
- Nº 1406/2018: Solicita a limpeza e a capina, com urgência, na Mina João Paulo II.
- Nº 1407/2018: Solicita a realização de operação tapa-buracos em toda extensão do bairro São João.
- Nº 1411/2018: Solicita, em caráter emergencial, a limpeza e a capina em toda a extensão do bairro Jardim São João.
- Nº 1412/2018: Solicita a limpeza e a capina em toda a extensão da Avenida Uberlândia, no Bairro do São João, em caráter emergencial.
- Nº 1413/2018: Reitera a solicitação de realização de operação tapa-buracos no final da Rua Três Corações, próximo à Secretaria de Agricultura, em caráter emergencial.

[bookmark: _GoBack]Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,
	



                              Fátima Belani

	                             Secretária Geral








A Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal 
Pouso Alegre-MG
