



INDICAÇÃO Nº 1446 / 2018


Senhor Presidente,


O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:


Reiterar a solicitação ao setor responsável da Administração Pública, em caráter de urgência, de patrolamento, de cascalhamento e de alargamento da estrada de acesso do bairro Fazenda Grande ao bairro dos Ferreiras.


JUSTIFICATIVA

A referida estrada encontra-se em péssimo estado de conservação. Os morros já estão sem cascalhamento, com enormes valas no meio da estrada, o que torna muito difícil a passagem de veículos pelo local, e trata-se de rota de transporte escolar. Além do péssimo estado da estrada, ela é muito estreita em alguns pontos, não permitindo a passagem de dois veículos. Assim, é de extrema importância e necessidade o alargamento de alguns pontos, principalmente nas curvas. Ressalta-se que, por diversas vezes, a máquina passa fazendo o patrolamento das estradas e não faz  a manutenção da estrada nesse trecho, portanto, está em péssimo estado e quando chove fica intransitável.


Sala das Sessões, 13 de novembro de 2018.



	Dito Barbosa

	VEREADOR
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