
Pouso Alegre,14 de novembro de 2018.


Ofício Nº 301/ 2018

Senhor Prefeito,

Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, a proposição  analisada, discutida e aprovada na Sessão Ordinária do dia 13 de novembro  de 2018, sendo:

REQUERIMENTO

Vereador Dr. Edson

- Nº 60/2018: Requer cópia integral dos ofícios recebidos pela Prefeitura acerca da remoção da Maria Fumaça e as respectivas respostas, bem como de toda a documentação pertinente a tal determinação do DNIT.

INDICAÇÕES

Vereador Adelson do Hospital

- Nº 1424/2018: Solicita o nivelamento do asfalto na Avenida Waldemar de Azevedo Junqueira, no bairro Jardim Floresta, próximo ao número 1005.
- Nº 1448/2018: Solicita o patrolamento e o cascalhamento em toda a extensão da estrada de acesso ao bairro Anhumas.
- Nº 1449/2018: Solicita a capina e a limpeza do beco de ligação entre as ruas paralelas  Alípio Faria e Sebastião Fagundes, entre os números 115 e 125, no bairro Colinas de Santa Bárbara.
- Nº 1450/2018: Solicita a instalação de placas indicativas de velocidade e a pintura de faixas de travessia de pedestres no cruzamento da Rua Alípio Faria com a Avenida Prefeito Cândido Garcia Machado.
- Nº 1459/2018: Solicita a capina e a limpeza em toda a extensão da Rua Rubi, localizada no bairro Santa Cruz.

Vereador André Prado
- Nº 1429/2018: Solicita a limpeza e a capina da Rua Nauto Rezende, no bairro Filomena.

Vereador Arlindo Motta Paes

- Nº 1431/2018: Solicita estudo sobre a viabilidade de implantação de dois redutores de velocidade na Estrada do Pantano, próximo à antiga Escolinha do Jairo.
- Nº 1440/2018: Solicita o assentamento dos bloquetes no largo da Igreja Nossa Senhora das Graças, que fica na antiga Rua João Henrique Moretti, no bairro Jardim Califórnia.
- Nº 1447/2018: Solicita a instalação de postes com braços de iluminação nas Ruas Altônio e Guaíra, no Bairro Jardim Canadá.
- Nº 1452/2018: Solicita o cascalhamento da subida do morro na Estrada Rubens Dias Monteiro, no Bairro Cervo, próximo à casa da Dona Zailda.


- Nº 1453/2018: Solicita melhorias com cascalho ou fresa asfáltica na estrada do Bairro Curralinho (ao lado do Parque Real, atrás do sítio Girassol).
- Nº 1454/2018: Solicita melhorias com cascalho ou fresa asfáltica na Rua José Inácio Raimundo, no Bairro Santa Rosa.
- Nº 1456/2018: Solicita patrulhamento e cascalhamento na estrada próximo ao Sítio das Rosas (estrada da casa do Joelzinho), no Bairro dos Afonsos.
- Nº 1458/2018: Solicita o patrolamento e o cascalhamento da subida do trevo de acesso ao Bairro Cervo.

Vereador Bruno Dias

- Nº 1430/2018: Solicita a realização de operação tapa-buracos na Rua Sargento José Domingues Filho.

Vereador Campanha

- Nº 1437/2018: Solicita a limpeza e a capina em toda a extensão da Rua Palmira Pereira Coelho, especialmente na altura do n° 48, no bairro Nossa Senhora Aparecida.
- Nº 1439/2018: Solicita a capina, a limpeza geral e a colocação de 2 (duas) lixeiras, atrás da quadra, no Bairro Nossa Senhora Aparecida.
- Nº 1441/2018: Solicita a instalação de poste de iluminação pública na Rua Carmelina Massafera Bico, no Bairro São Geraldo, localizada atrás da Assembleia nº 150.
- Nº 1460/2018: Solicita a  limpeza e a realização de  operação tapa-buracos, bem como  manutenção geral em toda extensão da Rua Antônio Scodeller e adjacências, bem como em todo o bairro Faisqueira.
- Nº 1461/2018: Solicita a troca das lâmpadas de mercúrio por lâmpadas de led, em toda extensão da Rua Marechal Castelo Branco até o bairro Jardim Noronha.
- Nº 1462/2018: Solicita a  limpeza no córrego localizado no bairro  Vale das Andorinhas.

Vereador Dito Barbosa

- Nº 1425/2018: Solicita a limpeza e a manutenção da estátua do Cristo Redentor localizada no bairro São João.
- Nº 1443/2018: Solicita o patrolamento e o cascalhamento da estrada de acesso ao Cristo, no bairro São João.
- Nº 1444/2018: Solicita um estudo sobre a viabilidade de construção de uma rampa para salto (paraglider, asa delta) próximo ao Cristo.
- Nº 1445/2018: Reitera a solicitação, em caráter de urgência, de instalação de placas de sinalização e de colocação de proteção nas laterais (guardrail), antes da ponte do Rio Itaim, a fim de se evitar a ocorrência de acidentes.
- Nº 1446/2018: Reitera, em caráter de urgência, a solicitação de patrolamento, de cascalhamento e de alargamento da estrada de acesso do bairro Fazenda Grande ao bairro dos Ferreiras.






Vereador Dr. Edson

- Nº 1457/2018: Solicita que seja dada continuidade à obra realizada em trecho da estrada do bairro Curralinho, estendendo-a à totalidade da via.

Vereador Odair Quincote

- Nº 1426/2018: Solicita, em caráter de urgência, o patrolamento, o cascalhamento e o manilhamento da estrada que  liga o bairro dos Afonsos ao bairro das Cabritas.
- Nº 1427/2018: Solicita, em caráter de urgência, o patrolamento e o  cascalhamento do morro que liga o bairro do Cantagalo de Baixo ao bairro do Cantagalo de Cima.
- Nº 1432/2018: Solicita, em caráter de urgência, o calçamento dos finais das Ruas Pedro de Barros Cobra e José da Costa Paiva no bairro Guanabara.
- Nº 1434/2018: Solicita a instalação de lixeiras no bairro rural das Cabritas.
- Nº 1435/2018: Solicita a instalação de lixeiras no bairro rural dos Farias.
- Nº 1436/2018: Solicita a instalação de lixeiras no bairro de Anhumas, próximo à entrada do Condomínio do Senhor Itajair.
- Nº 1438/2018: Solicita a instalação de lixeira na Rua Maria Rita Ribeiro (antiga Rua Nova), próximo ao número 61, no bairro São Geraldo.

Vereador Wilson Tadeu Lopes

- Nº 1428/2018: Solicita a instalação de corrimão no banheiro feminino e no masculino do Pronto Atendimento do bairro São João.
- Nº 1442/2018: Solicita o envio de equipe técnica para verificar a possibilidade de instalação de redutor de velocidade, ou placas de parada obrigatória no cruzamento das ruas Luiz Barbato com a rua Sinésio Lopes, sentido Dique II,  bairro Costa Rios.
- Nº 1451/2018: Solicita, em caráter emergencial,  a colocação de tampa em um bueiro localizado na Praça Nair Massafera, no bairro São João.
- Nº 1455/2018: Solicita a construção de uma rampa de acessibilidade para pessoas com necessidades especiais, principalmente cadeirantes, na Equipe Saúde da Família, próximo ao pronto-atendimento do bairro São João.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,
	
                              Fátima Belani

	                             Secretária Geral
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