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Sessão Ordinária do dia 21 de novembro de 2018
Terça-feira – 18 horas


	Leandro Morais 
	-  Presidente da Mesa

	Oliveira
	-  1º Secretário

	Adelson do Hospital 
	-  2º Secretário

	Arlindo Motta Paes
	-  1º Vice-Presidente

	Odair Quincote 
	-  2º Vice-Presidente




	Adriano da Farmácia 
	André Prado

	Bruno Dias 
	Campanha 

	Dito Barbosa 
	Dr. Edson 

	Prof.ª Mariléia
	Rafael Aboláfio

	Rodrigo Modesto
	Wilson Tadeu Lopes




EXPEDIENTE DE DIVERSOS

- Ofício encaminhado pelo Sr. Tiago Andrade Santos solicitando a cessão de espaço na área da Galeria Ricardo Galvão para uma exposição de fotografia, a ser realizada do dia 20 de novembro ao dia 31 de janeiro de 2019.
- Ofício nº 28/19 comunicando o cancelamento de evento do CIAMPAR  agendado nesta Casa para o dia 19 de novembro de 2018.
- Ofício nº 120/18 encaminhado pela Diretora da Escola Municipal Profª. Maria Barbosa solicitando a cessão do plenário desta Casa para a realização de colação de grau dos alunos dos 9º anos, a ser realizada dia 13 de dezembro de 2018, das 18:00 às 21:00h.


EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO

INDICAÇÕES

Vereador Adelson do Hospital
- Nº 1473/2018: Solicita a capina e a limpeza na esquina da Rua Cinco com a Rua Um, no bairro Santo Expedito.
- Nº 1478/2018: Solicita o patrolamento e o cascalhamento das estradas do bairro Cruz Alta.

Vereador André Prado
- Nº 1474/2018: Solicita, com urgência, a limpeza e a capina no bairro Santo Expedito II, inclusive em uma área pertencente à Prefeitura Municipal de Pouso Alegre.
- Nº 1475/2018: Solicita a limpeza e a capina, com urgência, no córrego no Ribeirão Vale das Andorinhas, área verde da Prefeitura Municipal de Pouso Alegre.

Vereador Arlindo Motta Paes
- Nº 1471/2018: Solicita estudo sobre a viabilidade de implantação de redutor de velocidade na Rua João Paulo II, no Bairro Jardim Canadá, entre os números 51 e 100.
- Nº 1472/2018: Solicita a pintura de sinalização de redução de velocidade ou alerta para os motoristas na Rua Adalberto Ferraz com a Rua São José, no Centro.
- Nº 1480/2018: Solicita a instalação de parque infantil (Playground) no bairro Pantano.
- Nº 1481/2018: Solicita a manutenção asfáltica na Rua Antônio Souza Gouveia, no Bairro Santo Antônio.
- Nº 1483/2018: Solicita o cascalhamento na estrada próximo à Rádio Super 90, no Bairro dos Afonsos.
- Nº 1485/2018: Solicita melhoria com cascalho ou fresa asfáltica na Travessa São Benedito, próximo à Rua Maria Rita Ribeiro (antiga Rua Nova), no Bairro São Geraldo.
[bookmark: _GoBack]- Nº 1487/2018: Solicita a instalação de três (3) lixeiras na Rua Amélia Batista da Silva, no Bairro Nova Pouso Alegre.

Vereador Bruno Dias
- Nº 1466/2018: Solicita a realização de operação tapa-buracos em toda a extensão do bairro Califórnia.
- Nº 1468/2018: Solicita a construção de uma boca de lobo na Rua 4, na altura do número 75, no bairro Colina Verde.
- Nº 1491/2018: Solicita a limpeza e a realização de operação tapa-buracos na Rua Anderson Luiz Gonçalves de Melo Marson, no bairro Jardim Brasil I.

Vereador Campanha
- Nº 1484/2018: Solicita a capina e a limpeza no terreno de área verde localizado no final da Rua Geralda Francisco da Silva, no  bairro Faisqueira.
- Nº 1489/2018: Solicita gestão junto à Copasa para que providencie, em caráter de urgência, a limpeza nas galerias de águas pluviais localizadas na Rua Daniel Paulino dos Santos, no bairro São Geraldo.
- Nº 1492/2018: Solicita a realização de  operação tapa-buracos na Rua Daniel Rodrigues Ferraz, no bairro Faisqueira.
- Nº 1493/2018: Solicita a notificação do proprietário do Loteamento Pousada dos Campos IV, para que tome providências com relação ao deslizamento de terra do loteamento para a Rua Antônio Scodeller e para a entrada do Loteamento São Francisco.
- Nº 1494/2018: Reitera a solicitação para a realização de operação tapa-buraco na Rua Antônio Scodeller, em frente ao Bar do Sr. Moacir, no bairro Faisqueira.
- Nº 1495/2018: Solicita a troca de um poste, em caráter de urgência, próximo ao Jardim Baronesa, em frente à Cerâmica, no bairro Faisqueira.

Vereador Dito Barbosa
- Nº 1463/2018: Reitera a solicitação de instalação de uma travessia elevada de pedestres na Avenida Prefeito Olavo Gomes de Oliveira, na altura do nº 2.800, próximo ao ponto de ônibus, no bairro Santa Rita I.

Vereador Dr. Edson
- Nº 1470/2018: Solicita a limpeza e reparos no calçamento da Rua Luís Barbato.

Vereador Leandro Morais

- Nº 1476/2018: Solicita a manutenção dos brinquedos do playground, bem como a limpeza e a capina em toda a extensão do parquinho/área de lazer do bairro Parque Real.
- Nº 1486/2018: Solicita a instalação de lixeiras, destinadas ao lixo doméstico, por toda extensão do bairro rural  dos Polvilho 3 Irmãos.
- Nº 1488/2018: Solicita a instalação de lixeiras, destinadas ao lixo doméstico, por toda extensão do bairro rural  dos Afonsos.
- Nº 1490/2018: Solicita a instalação de lixeiras, destinadas ao lixo doméstico, por toda extensão do bairro rural  Cabritas.

Vereador Rodrigo Modesto
- Nº 1496/2018: Solicita o envio de projeto de lei que não pôde ser submetido para a apreciação desta Casa de Leis, que "DISPÕE SOBRE REQUISITOS PARA APROVAÇÃO DE PROJETOS PARA CONSTRUÇÃO DE EDIFICAÇÕES RESIDENCIAIS UNIFAMILIARES E OU MULTIFAMILIARES E DA DISPOSIÇÃO DAS GARAGENS RESIDENCIAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS."

Vereador Wilson Tadeu Lopes
- Nº 1464/2018: Solicita a troca das lâmpadas por lâmpadas LED em toda a extensão da Rua Três Corações, no bairro São João.
- Nº 1465/2018: Solicita a troca das lâmpadas por lâmpadas LED em toda a extensão da Av. Uberlândia, no bairro São João.
- Nº 1467/2018: Solicita a notificação dos proprietários para que providenciem a limpeza e o fechamento dos lotes do bairro Pousada dos Campos, em especial da Rua Fausto Campanela.
- Nº 1469/2018: Solicita a retirada dos tocos de árvores que foram cortados no canteiro central da Av. Uberlândia, no bairro São João.
- Nº 1477/2018: Solicita a notificação do proprietário para que providencie a capina do lote localizado nos fundos da Rua Monte Sião, 387, no bairro São João, em caráter emergencial.
- Nº 1479/2018: Solicita a realização de operação tapa-buracos na Rua Luiz Antônio de Carvalho, especialmente em frente ao nº 45, no bairro São Cristóvão.
- Nº 1482/2018: Reitera a solicitação, em caráter emergencial, de capina e de limpeza em toda a extensão do bairro Bela Vista.

MOÇÕES
- Nº 184/2018: Moção de Pesar aos familiares do Sr. Ivan Correa Silva, pelo seu falecimento.
- Nº 185/2018: Moção de Pesar aos familiares da Sra. Aparecida de Fátima Tonini Costa, pelo seu falecimento.
- Nº 186/2018: Moção de Pesar aos familiares do Sr. Augusto Claro Ramos, pelo seu falecimento.
- Nº 187/2018: MOÇÃO DE APLAUSO à Academia Força e Ação, Boxe Chinês Top Team, em nome do Shikum Denilso Santos, Shimô, Shirins, Shifus, alunos, patrocinadores e todos que se empenharam para realizarem em nossa cidade o Campeonato de Boxe Chinês/Destroyer.
- Nº 188/2018: MOÇÃO DE APLAUSO ao Padre Marcos Roberto, pela coordenação da Festa de São Sebastião, no Bairro São José do Pantano, realizada no dia 18 de novembro.
- Nº 189/2018: Moção de Pesar aos familiares  da Sra. Maria Benedita Borges, pelo seu falecimento.

OFÍCIOS

Vereador Dito Barbosa
- Ofício nº 41/2018 encaminhado pelo Ver. Dito Barbosa comunicando sua ausência na Sessão Ordinária do dia 21/11/2018, em razão de compromissos agendados anteriormente.

Mesa Diretora 2018
- Ofício nº 575/2018 encaminhado pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de Pouso Alegre determinando o arquivamento da denúncia apresentada pela Sra. Cleusa Sales.

Vereador Odair Quincote
- 18 Ofício nº 75/2018 encaminhado pelo Ver. Odair Quincote solicitando a cessão do Plenarinho para a realização da reunião dos feirantes de Pouso Alegre, que acontecerá no dia 26/11/2018, às 19h.


Vereador Wilson Tadeu Lopes
- Ofício nº 91/18 encaminhando pelo Ver. Wilson Tadeu Lopes justificando sua ausência na sessão ordinária de 21 de novembro de 2018.
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