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Senhor Prefeito,


Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, a proposição  analisada, discutida e aprovada na Sessão Ordinária do dia 21 de novembro  de 2018, sendo:

PROJETOS

Projeto de Lei Nº 963/2018       ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 5.617, DE 28 DE SETEMBRO DE 2015, QUE DISPÕE SOBRE A REMOÇÃO DE VEÍCULOS ABANDONADOS EM VIA PÚBLICA NO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE - MG.


REQUERIMENTO

Requerimento Nº 62/2018       Requer informações acerca do funcionamento do sistema de bombeamento de água dos Diques.


INDICAÇÕES

Vereador Adelson do Hospital

- Nº 1473/2018: Solicita a capina e a limpeza na esquina da Rua Cinco com a Rua Um, no bairro Santo Expedito.
- Nº 1478/2018: Solicita o patrolamento e o cascalhamento das estradas do bairro Cruz Alta.

Vereador André Prado

- Nº 1474/2018: Solicita, com urgência, a limpeza e a capina no bairro Santo Expedito II, inclusive em uma área pertencente à Prefeitura Municipal de Pouso Alegre.
- Nº 1475/2018: Solicita a limpeza e a capina, com urgência, no córrego no Ribeirão Vale das Andorinhas, área verde da Prefeitura Municipal de Pouso Alegre.

Vereador Arlindo Motta Paes

- Nº 1471/2018: Solicita estudo sobre a viabilidade de implantação de redutor de velocidade na Rua João Paulo II, no Bairro Jardim Canadá, entre os números 51 e 100.
- Nº 1472/2018: Solicita a pintura de sinalização de redução de velocidade ou alerta para os motoristas na Rua Adalberto Ferraz com a Rua São José, no Centro.
- Nº 1480/2018: Solicita a instalação de parque infantil (Playground) no bairro Pantano.



- Nº 1481/2018: Solicita a manutenção asfáltica na Rua Antônio Souza Gouveia, no Bairro Santo Antônio.
- Nº 1483/2018: Solicita o cascalhamento na estrada próximo à Rádio Super 90, no Bairro dos Afonsos.
- Nº 1485/2018: Solicita melhoria com cascalho ou fresa asfáltica na Travessa São Benedito, próximo à Rua Maria Rita Ribeiro (antiga Rua Nova), no Bairro São Geraldo.
- Nº 1487/2018: Solicita a instalação de três (3) lixeiras na Rua Amélia Batista da Silva, no Bairro Nova Pouso Alegre.

Vereador Bruno Dias

- Nº 1466/2018: Solicita a realização de operação tapa-buracos em toda a extensão do bairro Califórnia.
- Nº 1468/2018: Solicita a construção de uma boca de lobo na Rua 4, na altura do número 75, no bairro Colina Verde.
- Nº 1491/2018: Solicita a limpeza e a realização de operação tapa-buracos na Rua Anderson Luiz Gonçalves de Melo Marson, no bairro Jardim Brasil I.

Vereador Campanha

- Nº 1484/2018: Solicita a capina e a limpeza no terreno de área verde localizado no final da Rua Geralda Francisco da Silva, no  bairro Faisqueira.
- Nº 1489/2018: Solicita gestão junto à Copasa para que providencie, em caráter de urgência, a limpeza nas galerias de águas pluviais localizadas na Rua Daniel Paulino dos Santos, no bairro São Geraldo.
- Nº 1492/2018: Solicita a realização de  operação tapa-buracos na Rua Daniel Rodrigues Ferraz, no bairro Faisqueira.
- Nº 1493/2018: Solicita a notificação do proprietário do Loteamento Pousada dos Campos IV, para que tome providências com relação ao deslizamento de terra do loteamento para a Rua Antônio Scodeller e para a entrada do Loteamento São Francisco.
- Nº 1494/2018: Reitera a solicitação para a realização de operação tapa-buraco na Rua Antônio Scodeller, em frente ao Bar do Sr. Moacir, no bairro Faisqueira.
- Nº 1495/2018: Solicita a troca de um poste, em caráter de urgência, próximo ao Jardim Baronesa, em frente à Cerâmica, no bairro Faisqueira.

Vereador Dr. Edson

- Nº 1470/2018: Solicita a limpeza e reparos no calçamento da Rua Luís Barbato.

Vereador Leandro Morais

- Nº 1476/2018: Solicita a manutenção dos brinquedos do playground, bem como a limpeza e a capina em toda a extensão do parquinho/área de lazer do bairro Parque Real.
- Nº 1486/2018: Solicita a instalação de lixeiras, destinadas ao lixo doméstico, por toda extensão do bairro rural  dos Polvilho 3 Irmãos.
- Nº 1488/2018: Solicita a instalação de lixeiras, destinadas ao lixo doméstico, por toda extensão do bairro rural  dos Afonsos.


- Nº 1490/2018: Solicita a instalação de lixeiras, destinadas ao lixo doméstico, por toda extensão do bairro rural  Cabritas.

Vereador Rodrigo Modesto
- Nº 1496/2018: Solicita o envio de projeto de lei que não pôde ser submetido para a apreciação desta Casa de Leis, que "DISPÕE SOBRE REQUISITOS PARA APROVAÇÃO DE PROJETOS PARA CONSTRUÇÃO DE EDIFICAÇÕES RESIDENCIAIS UNIFAMILIARES E OU MULTIFAMILIARES E DA DISPOSIÇÃO DAS GARAGENS RESIDENCIAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS."



Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,
	



                              Fátima Belani

	                             Secretária Geral









A Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal 
Pouso Alegre-MG
