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Pouso Alegre, 30 de Março de 2009.

Ofício Nº 135/2009

Senhor Presidente,

Vimos solicitar a autorização de V.Exa.  para deflagrar o devido procedimento administrativo, nos termos da legislação vigente, para contratar a locação de máquina multifuncional, a ser mantida nas dependências desta Casa, objetivando alcançar um  melhor custo/benefício  para a obtenção de cópias reprográficas para os Gabinetes Parlamentares e para o setor administrativo, nos termos definidos no art. 5º da Resolução nº 1042/2006.

Ressalta-se que a locação do referido equipamento importa numa série de benefícios a serem oferecidos, pois  não será necessário, por exemplo,  deslocar-se da sede da Câmara até uma loja do ramo e, ainda, no valor proposto estão  inclusos  todos os suprimentos necessários como: tonner, cilindro,   peças de reposição, assistência técnica  e,  ainda,  papel A4 . Analisando as vantagens oferecidas, conclui-se pela vantagem na contratação da empresa A3 Soluções Digitais, conforme planilha de apuração de preços e propostas anexas.

Submetemos, pois  à apreciação de V.Exa. o procedimento citado, esclarecendo que  importará  a referida contratação no  valor anual estimado de R$ 5.700,00 ( cinco mil e setecentos reais ).

 Com protestos de apreço e consideração, subscrevemo-nos, 
atenciosamente,

	FÁTIMA A. BELANI

	SECRETÁRIA GERAL DA ADMINISTRAÇÃO


Exmo. Sr.

Paulo Henrique Pereira Alves

Presidente da Câmara Municipal
Pouso Alegre-MG
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