



PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 186 / 2018


CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO EDUCACIONAL “PROFESSORA ÁUREA SILVEIRA PEREIRA” À SRA. LÍDIA AMÉLIA MONTEIRO PEREIRA.


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 4º da Lei Municipal nº 5.385, de 2013, propõe o seguinte


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Educacional “Professora Áurea Silveira Pereira” à Sra. Lídia Amélia Monteiro Pereira.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 4 de dezembro de 2018.




	Wilson Tadeu Lopes

	VEREADOR









JUSTIFICATIVA


Lídia Amélia Monteiro Pereira, aos 4 anos de idade, foi adotada pela senhora Josefina, com quem viveu até os 20 anos, quando se casou. Lídia é mãe de Luís Fabiano e Ana Luísa e desde criança sempre teve o sonho de se tornar professora.

Com todas as dificuldades da infância e tendo de começar a trabalhar cedo, Lídia teve que desistir desse sonho por um tempo. Depois de casada teve a oportunidade de tornar real o seu sonho, iniciando, então, o curso de magistério na escola Polivalente. Mais tarde, iniciou o curso de Pedagogia pela faculdade Uninter, e atualmente concluiu o curso de Pós-graduação em Educação Especial e Psicopedagogia pela Faveni.

Lídia sempre foi uma pessoa solidária e desde de muito cedo já ajudava na igreja, como coroinha, coral das crianças, catequista, terço das crianças e vice coordenadora de liturgia.
[bookmark: _GoBack]
Atualmente Lídia trabalha no Centro de Educação Infantil Padre Pavoni (Clube do Menor), onde é professora do pré dois e dedica-se com carinho e profissionalismo a profissão que escolheu.


Sala das Sessões, em 4 de dezembro de 2018.




	Wilson Tadeu Lopes

	VEREADOR










