



PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 188 / 2018


CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO EDUCACIONAL "PROFESSORA ÁUREA SILVEIRA PEREIRA" À ESCOLA MUNICIPAL PROFESSORA MARIA BARBOSA.


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 4º da Lei Municipal nº 5.385, de 2013, propõe o seguinte


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Educacional “Professora Áurea Silveira Pereira” à Escola Municipal Professora Maria Barbosa.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 4 de dezembro de 2018.




	Dito Barbosa

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


[bookmark: _GoBack]A Escola Municipal Professora Maria Barbosa situa-se as margens da Rodovia Fernão Dias, Km 864, Pouso Alegre, MG. Foi a primeira escola rural do país a trabalhar com alunos da Educação Infantil ao Ensino Médio. A escola atende alunos em dois turnos:

•	Matutino: 6° ao 9° ano, com 313 alunos, distribuídos em 12 turmas com 18 professores do Ensino Fundamental II. 

•	Vespertino: da Educação Infantil ao 5° ano, com 241 alunos, distribuído em 13 turmas, com 24 professores.

Esta unidade de ensino é atendida por um diretor, 02 vice-diretores, 02 supervisores pedagógicos, 01 orientador educacional e 28 funcionários.

A rede física é construída da seguinte maneira: 01 sala para direção e vice direção, 01 sala de professores, 01 sala de secretaria, 01 biblioteca,  01 sala de recursos, 14 salas de aula, 01 quadra poli esportiva, 01 playground, 01 cozinha, 01 refeitório, 01 cozinha, 03 corredores, externos, 06 salas de Educação Infantil, 01 sala de Orientação Educacional, 01 sala de Supervisão Pedagógico, 01 Sala de Leitura,  01 sala de Informática (chamada de Infoteca), 04 vestiários, 05 banheiros, 01 salão comunitário e conta também com atendimento médico e odontológico que funciona nas dependências da escola.

A comunidade que é atendida é predominantemente rural. As famílias vivem do cultivo e comércio de frutas, legumes, cereais e em grande escala: morango, milho, feijão e batata. A escola atende alunos oriundos dos seguintes bairros: Algodão, Cruz Alta, Fazenda Grande, Fazendinha, Olaria, Massaranduba, Curralinho, Carrasco, São Sebastião do Pantaninho, Limeira, Ferreiras, Palmeiras, Itaim e Morumbi. Além de a escola atender as necessidades educacionais da comunidade, ela colabora com o lado social, pois é um ponto de encontro para diversas comunidades.


Sala das Sessões, em 4 de dezembro de 2018.




	Dito Barbosa

	VEREADOR










