




PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 190 / 2018


[bookmark: _GoBack]CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO EDUCACIONAL “PROFESSORA ÁUREA SILVEIRA PEREIRA” AO SR. TÁRSIS SIQUEIRA VILHENA.


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 4º da Lei Municipal nº 5.385, de 2013, propõe o seguinte


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Educacional “Professora Áurea Silveira Pereira” ao Sr. Társis Siqueira Vilhena.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 4 de dezembro de 2018.




	Odair Quincote

	VEREADOR









JUSTIFICATIVA


Diretor Escolar da Escola Estadual Presidente Arthur da Costa e Silva, o Polivalente Pouso Alegre-MG. Possui graduação em Licenciatura em Matemática pela Universidade do Vale do Sapucaí (2008), Pós-Graduação em Educação Matemática pela Universidade do Vale do Sapucaí (2012), Pós-Graduação em Gestão Educacional pelo Claretiano Centro Universitário (2018). 

Professsor de Matemática na Escola Estadual Presidente Arthur da Costa e Silva, Polivalente Pouso Alegre-MG, desde Mar/2009. Professor efetivo concursado no Estado de Minas Gerais, lotado na EE Presidente Arthur da Costa e Silva emPouso Alegre-MG desde Fev/2014. Diretor eleito pela Comunidade Escolar da Escola Estadual Presidente Arthur da Costa e Silva, Polivalente Pouso Alegre-MG, desde 2016/Atual. 

Ganhador do Prêmio Professores do Brasil 2015 pela Superintendência Regional de Ensino de Pouso Alegre-MG em 2015 na categoria Ensino Médio com a "Feira de Matemática Polivalente". Ganhador do Prêmio Gestão Escolar Regional pela Superintendência Regional de Ensino de Pouso Alegre-MG em 2017 pelo Consed - Conselho Nacional de Secretários de Educação. 

Criador de Diversos projetos para resgatar o apoio da Comunidade Escolar da Escola Estadual Presidente Arthur da Costa e Silva utilizando-se de poucos recursos financeiros e de vários projetos de melhoria e inovação para o ensino aprendizagem, como o Pré-Enem Polivalente com o aplicativo de celular "Polinews", revitalização da Fanfarra Escolar, Projeto Agenda Cultural nos recreios, projeto "Polimídias" trazendo maior variedade no planejamento dos professores com a utilização de recursos audiovisuais, projetos para pintura da quadra, das salas de aula, adequações nos espaços físicos e melhorias significativas e diversidade nos trabalhos com inclusão, tendo a escola reconhecida regionalmente pela eficácia das ações e pelas premiações, tendo alunos ganhadores de competições a nível educacional como o EPTV na Escola 2018, alunos em intercâmbio internacional e alunos também premiados como vencedores de jogos esportivos nas etapas locais, regionais, nacionais e internacionais. 

No final de 2015 a Escola Estadual Presidente Arthur da Costa e Silva possuía 380 alunos, aproximadamente, e saltou para um total de 1200 alunos em 2018; com uma grande busca por vagas devido às melhorias que foram acontecendo no decorrer dos três anos. Todos estes projetos foram essenciais para a revitalização da referida escola, pois a mesma passava por uma grande queda no número de alunos e descrédito na Comunidade Escolar, sendo que em 2015, inclusive, passou a coabitar com um Colégio Tiradentes, devido ao excesso de espaços ociosos no prédio. Com as mudanças e o aumento da credibilidade, os próprios frequentadores e antigos funcionários e antigos alunos colocam que "O POLIVOLTOU!". Desde então a Escola foi reconhecida, ganhando moções de aplauso em 2016, 2017 e 2018 pela Câmara Municipal de Pouso Alegre-MG, de nº 71/2016, nº 105/2016, nº 342/2017, nº 358/2017, nº 165/2018.


Sala das Sessões, em 4 de dezembro de 2018.



	Odair Quincote

	VEREADOR










