




PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 192 / 2018


CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO EDUCACIONAL “PROFESSORA ÁUREA SILVEIRA PEREIRA” AO SR. CLAUDINEI FERREIRA MOSCARDINI CHAVASCO.


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 4º da Lei Municipal nº 5.385, de 2013, propõe o seguinte


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Educacional “Professora Áurea Silveira Pereira” ao Sr. Claudinei Ferreira Moscardini Chavasco.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 4 de dezembro de 2018.




	Adriano da Farmácia

	VEREADOR









JUSTIFICATIVA


Dr. Claudinei Ferreira Moscardini Chavasco é professor e coordenador de Cursos de Pós-graduação na área Tributária e Mestre em Direito FDSM. Exímio professor, Dr. Claudinei busca despertar o potencial de seus alunos para serem os melhores no mercado de trabalho. Nesse sentido o professor valoriza a união da teoria e da prática para fazer de seus educandos tributaristas de destaque no mercado de trabalho.

Dr. Chavasco também é graduado em Ciências Contábeis (Univás) e Pós-graduado em Direito Tributário no CEU-LAW, Pós-graduado em Direito Econômico e Empresarial pela FGV-Rio e Pós-graduado em Gestão Avançada de Pessoas pela PUC-Minas.

Dr. Claudiei também é Presidente do Conselho Fiscal – Associação Comercial de Pouso Alegre, MG (2018-2019) e Conselheiro Profissional em Organizações Não-Governamentais. Exerce também a função de Mediador, Conciliador e Negociador com 20 anos de experiência. É Agente de Propriedade Industrial com formação no WIPO/INPI e Administrador Judicial com formação pela TMA Brasil.org.
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Professor de destaque, Dr. Claudinei Ferreira Moscardini busca sempre a formação continuada para oferecer um ensino de qualidade para seus alunos Com isso o professor tem formado excelentes tributaristas dando condições para serem competidores no mercado de trabalho.


Sala das Sessões, em 4 de dezembro de 2018.




	Adriano da Farmácia

	VEREADOR










