



PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 194 / 2018


CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO EDUCACIONAL "PROFESSORA ÁUREA SILVEIRA PEREIRA" À SRA, MARIA JOSÉ PEREIRA LOIOLA


O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 4º da Lei Municipal nº 5.385, de 2013, propõe o seguinte


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO


Art. 1º Concede a Medalha do Mérito Educacional “Professora Áurea Silveira Pereira” à Sra. Maria José Pereira Loiola.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 4 de dezembro de 2018.




	Adelson do Hospital

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


Maria José Pereira Loiola, filha de José Carlos Pereira e de Cleusa de Fátima Pereira, nasceu em Pouso Alegre em 22 de outubro de 1977. Sempre estudou na Escola Estadual Profª Geraldina Tosta, do início ao fim da sua vida estudantil, e foi dali que nasceu o sonho de se tornar professora, pois percebia que precisava ensinar o próximo para obter satisfação pessoal.

Após a conclusão do ensino médio, casou-se com Luís Antônio Loiola, de cuja relação nasceram suas filhas: Sophia e Samantha. Seu marido foi o maior impulsionador de sua carreira e foi através do seu apoio que conseguiu dar início ao curso de Pedagogia, com o qual tanto sonhava, no ano de 2000.

Após o término, iniciou uma pós-graduação em Gestão Pedagógica para aperfeiçoar ainda mais aquilo de que tanto gostava de fazer: ensinar. Aos seus 22 anos, conseguiu uma oportunidade como professora em uma escola rural da nossa cidade, porém, não seria fácil, e a distância era o maior empecilho.

No ano seguinte, Maria José recebeu um convite para lecionar na APAC (Associação de Proteção e Assistência aos Condenados), onde pôde mudar sua visão sobre as pessoas ao seu redor ao conhecer a realidade de cada condenado. Ali, seu lado humano falou mais alto e foi o período que mais marcou sua carreira.

[bookmark: _GoBack]Alguns anos mais tarde, Maria José passou a fazer parte da equipe de professores da Escola Estadual Prof. Joaquim Queiroz. Desafios surgiram conforme os anos, lecionar e se adequar aos alunos especiais foi um deles. Destcou-se por sua capacidade, dinamicidade e humanidade frente aos alunos e, em razão de seu brilhantismo, recebeu um convite para ser diretora do CEMEJA (Centro Municipal de Educação de Jovens e Adultos de Pouso Alegre). Recentemente, para seu aprimoramento, iniciou uma pós-graduação específica e oportuna para o momento: em Educação Inclusiva.


Sala das Sessões, em 4 de dezembro de 2018.




	Adelson do Hospital

	VEREADOR










