

Pouso Alegre, 04 de Janeiro de 2019.

Ofício Nº   003/2019
Senhor Gerente,

Informamos a esta Instituição Financeira que a conta corrente desta Casa, nº 911216-1, código operação 006, e a conta poupança nº 911.216-4, cadastrada em nome de: Câmara Municipal de Pouso Alegre, tem a titularidade de movimentação através de sua Mesa Diretora, de forma conjunta, da seguinte forma:

Pelo seu Presidente, na pessoa do Vereador Oliveira Altair Amaral e do 1º Secretário, Vereador Bruno Dias Ferreira. Em caso da ausência do Presidente da Mesa, quem assina como substituto são o 1º e 2º Vice-Presidentes, Vereadores Wilson Tadeu Lopes e Arlindo Motta Paes, respectivamente, bem como, na ausência do 1º Secretário da Mesa, quem a substitui é o 2º Secretário, Vereador Odair Pereira de Souza, ressaltando que a presente gestão tem seu término no dia 31 de dezembro de 2019.
Segue anexas, as cópias dos documentos de identificação pessoal dos titulares, bem como, da ata do Termo de Posse e da eleição da Mesa Diretora, devidamente publicada no átrio desta Casa.

Informamos, ainda, conforme Portaria n° 12, de 03 de Janeiro de 2019, que os servidores nela indicados, Maria Nazareth de Sousa Santos, Marcos Fernando Luiz, Fátima Aparecida Belani e Edson Manoel Alves, estão autorizados a efetivarem movimentação na referida conta, através de assinatura eletrônica.

Sendo só o que se nos apresenta para o momento, subscrevemo-nos,

  Cordialmente,

	

	Oliveira Altair Amaral 
Presidente


Ilmo. Sr.

Antônio Eduardo Arruda e Silva
Gerente Geral - Caixa Econômica Federal
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