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O Presidente da Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, Ver. Oliveira, usando dos poderes que lhe são conferidos e consoante o que dispõe o artigo 48, X, “a”, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, CONVOCA os senhores Vereadores para a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, a realizar-se na Sexta-Feira, 8 de fevereiro de 2019, às 10 horas e 30 minutos, para apreciação das seguintes matérias:


Projeto de Emenda à Lei Orgânica Nº 26/2019       REVOGA A SEÇÃO IV, DO CAPÍTULO II, DO TÍTULO II, E O ART. 73 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE, PARA PERMITIR A EXTINÇÃO DA GUARDA MUNICIPAL.
Autor(a): PODER EXECUTIVO
1ª Votação

Projeto de Lei Nº 990/2019       ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 5.951, DE 30 DE MAIO DE 2018, PARA MODIFICAR A FORMA DE GARANTIA DE OPERAÇÃO DE CRÉDITO A SER CONTRATADA COM A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL.
Autor(a): PODER EXECUTIVO
2ª Votação

Projeto de Lei Nº 991/2019       ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 5.938, DE 8 DE MAIO DE 2018, PARA MODIFICAR A FORMA DE GARANTIA DA OPERAÇÃO DE CRÉDITO A SER CONTRATADA COM A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL.
Autor(a): PODER EXECUTIVO
2ª Votação



Câmara Municipal de Pouso Alegre, 6 de fevereiro de 2019.




Oliveira
PRESIDENTE DA MESA
