


Pouso Alegre, 19 de fevereiro de 2019.


[bookmark: _GoBack]Ofício Nº  51 / 2019

Prezado Senhor,

No dia 19 de fevereiro, às 18:00, acontecerá no Plenário da Câmara Municipal a  Sessão Ordinária de 2019, visto a movimentação e expectativa de alguns setores para a votação do Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 26/2019, que trata acerca da extinção da Guarda Municipal de Pouso Alegre, mesmo considerando que este projeto não consta na pauta de votação desta data.

Fui pessoalmente informado de que há uma mobilização de pessoas de outras cidades, que não pertencem à Guarda Municipal de Pouso Alegre, no sentido de tumultuar a Sessão Extraordinária, para pressionar e intimidar os vereadores, prejudicando a regular tramitação do projeto.

Diante de tal situação, solicitamos à Vossa Senhoria apoio para oferecer à Câmara Municipal de Pouso Alegre reforço policial a partir das 18h, no dia 19 de fevereiro, com o objetivo de garantir uma Sessão Extraordinária segura, permitindo aos vereadores e à população presente um debate sério e justo, assegurando o livre exercício da vereança e o Estado Democrático de Direito.  

Desde já aproveito para agradecer e renovar meus votos de estima e consideração.

Atenciosamente,




	Oliveira

	PRESIDENTE DA MESA
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