
Pouso Alegre, 14 de Dezembro de 2007.

Ofício Nº 505/2007

Excelentíssimo Senhor, 
Informados de que o Delegado Regional da 13ª Delegacia Regional de Polícia deste Município,  Dr. Victor Flávio Monteiro de Paula, encontra-se em vias de ser promovido e transferido para outra Comarca, vimos solicitar a proverbial atenção de V.Exa. para com o DR.PAULO ROBERTO MAIRINQUES,  Delegado de Polícia, Classe Especial, MASP 259296-2, cujo nome sugerimos seja indicado para o relevante cargo,  cuja vacância está prestes a ocorrer. 

Cumpre-nos registrar que trata-se de pessoa de nosso amplo conhecimento, de indiscutível profissionalismo e competência, o qual merece a confiança do povo pouso-alegrense, ora manifestada através de seus legítimos representantes. 

Por oportuno, citamos que o nobre Delegado, ostenta em seu currículo, o título de pós-graduação nas áreas de Ciências Penais e Criminologia, pela PUC/MG, o que, sem dúvida, lhe confere condições favoráveis ao bom desempenho das atividades inerentes à frente do cargo de Delegado Regional. 

No aguardo de um pronunciamento a respeito, antecipamos agradecimentos à atenção que for dispensada ao pleito em epígrafe, subscrevendo-nos, 

Atenciosamente,

LUIZ PEREIRA LOPES
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Exmo. Sr.

Dr. Marco Antônio Monteiro de Castro
Chefe da Polícia Civil de Minas Gerais
Belo Horizonte-MG
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