
Pouso Alegre, 01 de Dezembro de 2004.

Ofício Nº 487/2004

Senhora Promotora,

Em atenção ao ofício nº 296/04, cujo teor foi reiterado através do ofício nº 360/2004, protocolizado nesta Casa no dia 17 de novembro de 2004, estamos informando abaixo, o autor dos Projetos de Leis que declararam de utilidade pública as entidades elencadas no referido expediente, bem como a respectiva qualificação de cada qual. 

Ação Social Nossa Senhora de Fátima – Projeto de Lei nº 4.880/96

Autor: Ricardo Ribeiro Romeiro

Qualificação: brasileiro, casado, médico, residente e domiciliado à Rua Engenheiro Amaro Lanaris, 25, apto. 1.302, Bairro do Carmo, Belo Horizonte/MG.

Obras Comunitárias e Assistenciais Menino Jesus – Projeto de Lei nº 4.893/96

Autor: Hebert de Campos (falecido em janeiro de 2003, conforme cópia certidão óbito anexa)

Núcleo de Assistência Social, Fraternidade, Amor e Paz – Projeto de Lei nº 4.894/96

Autor: Geraldo Cunha Filho, brasileiro, casado, médico, Vereador da atual legislatura, portador do CPF 285.862.716-91,  residente e domiciliado nesta cidade, à  Rua Carmem Gonçalves Carvalho, 76, Bairro Primavera, 

Associação Comunitária Educativa Jovem Solidária de Radiodifusão – Projeto de Lei nº 5.216/98

Autor: José do Carmo Neto, brasileiro, casado, ex-vereador a esta Casa, residente e domiciliado nesta cidade, à Rua Vicente José Pereira, 113, Pantano São José.

Grupo da Fraternidade e Estudo da Luz – Projeto de Lei nº 5.095/97

Autor: Expedito José Pereira, brasileiro, casado, agricultor, Vereador da atual legislatura, residente e domiciliado nesta cidade, no Bairro Fazenda Grande, portador do CPF 171.779.366/53.

Aliança Nacional da Juventude – Projeto de Lei nº 4.325/93

Autor: João Batista Rosa, brasileiro, viúvo, ex-prefeito do Município, residente e domiciliado nesta cidade, à Av. Getúlio Vargas, 232, apto. 1201.

Centro Beneficente Cristão – Projeto de Lei nº 4.912/96

Autor: Ricardo Ribeiro Romeiro, já qualificado acima. 

Associação comunitária do Bairro São João – Projeto de Lei nº 5.051/97

Autor: João Batista de Carvalho, brasileiro, casado, comerciante, ex-vereador desta Câmara, residente e domiciliado nesta cidade, à Rua Eduardo de Souza Gouveia, 115, Bairro Jardim Olímpico.

 



Quanto à proposição de emendas ao orçamento nos exercícios indicados no expediente dessa Promotoria, estamos encaminhando em anexo, as cópias do que foi compulsado e encontrado nos arquivos desta Casa,  com relação a cada entidade enumerada, consistindo nas Emendas ao Orçamento, de nºs: 0041; 0042: 0043; 0044; 0047 e 0049, de 1997. 

Sendo só o que nos apresenta para o momento, subscrevemo-nos, 

atenciosamente,

	ANTÔNIO THEODORO MENDES

	PRESIDENTE DA MESA 


Ilma. Sra.

Dra. Margarida Alvarenga Moreira

Promotora de Justiça

Pouso Alegre-MG







PAGE  

