REQUERIMENTO Nº 24 / 2019

Senhor Presidente,

O Vereador signatário deste requer, nos termos do inciso XXIV do art. 40 da Lei Orgânica do Município de Pouso Alegre e do inciso VII do art. 54 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, após ouvido o douto Plenário, sejam solicitadas ao Senhor Prefeito Municipal, por meio da Secretaria responsável pela respectiva pasta, as seguintes informações sobre o funcionamento do estacionamento rotativo pago (“Zona Azul”):
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- Quantos pontos de venda existem e quantos monitores participam do programa?

- Quanto foi o valor arrecadado até o momento e qual a respectiva quantia repassada ao Município?

- Durante o período de funcionamento, qual a quantidade de multas aplicadas pelo monitoramento da “Zona Azul”, bem como pelos agentes de trânsito?

JUSTIFICATIVA

Fundado nos artigos 22, 39, inciso III, e artigo 40, inciso XVII, da Lei Orgânica Municipal - LOM, o presente requerimento tem o escopo de, por meio do exercício da função fiscalizadora típica do Poder Legislativo, assegurar a observância, pelo Poder Executivo, dos princípios constitucionais pertinentes à administração pública, constates do artigo 37 da Constituição Federal, bem como dos objetivos prioritários do Município constantes do artigo 5º da LOM.

Ademais, o presente requerimento visa analisar se o Município está organizando e prestando adequadamente os serviços públicos ou de utilidade pública referente ao tráfego, ao trânsito e ao sistema viário municipal, tendo em vista que compete à Municipalidade estabelecer a política de transporte urbano e o plano viário, observando a compatibilização com a política de desenvolvimento urbano, a racionalização dos serviços e o atendimento aos padrões de segurança, eficiência e respeito aos direitos da população, conforme determina o artigo 214 e seguintes da LOM.

Sala das Sessões, 7 de março de 2019.
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