



INDICAÇÃO Nº 640 / 2019


Senhor Presidente,


O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a limpeza e a capina das guias e calçadas por toda extensão do bairro Parque Real, em especial na rua Joaquim Cândido dos Santos, na altura do número 285. Caso necessário, fazer a notificação ao proprietário do terreno localizado neste endereço para que o mesmo faça a limpeza e a capina total da área. Também fazer o recolhimento do lixo e de outros materiais que estão expostos ao tempo e nas vias do referido bairro.


JUSTIFICATIVA

Esta solicitação se faz necessária devido às cobranças dos moradores, usuários, pedestres e transeuntes do bairro Parque Real, que relataram junto a este vereador, sobre estado precário de manutenção, onde se encontra com o mato alto em vários pontos, propiciando a proliferação de insetos, animais peçonhentos nas residências adjacentes, riscos à saúde pública com a proliferação do mosquito da dengue.
[bookmark: _GoBack]

Sala das Sessões, 19 de março de 2019.



	Campanha

	VEREADOR
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