MOÇÃO Nº 68 / 2019

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO à Sra. Fabiane de Cássia Frazão, pela colaboração para a realização da 1ª caminhada do grupo Juntos Somos Mais Fortes, em prol da defesa dos direitos das pessoas com deficiência.

JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]O grupo Juntos Somos Mais Fortes tem realizado um importantíssimo trabalho de conscientização e valorização da pessoa com deficiência, em que por meio de suas atividades eleva o debate de políticas públicas e sociais em torno do tema. Com a 1ª Caminhada, promoveu-se a sociabilização entre as pessoas com deficiência e simpatizantes do assunto, conciliada com a prática de atividades esportivas.
Quando se reúne uma equipe competente, é quase certo que os frutos valerão à pena de serem colhidos, mas vocês superaram todas as expectativas e foram ainda mais longe que o previsto.
Capacidade, dedicação, competência e empenho são algumas das palavras que descrevem seu trabalho. Esperamos que lhe dê continuidade, para que o futuro e a realidade das pessoas com deficiência sejam significativamente melhores e prósperos. Nossos parabéns e os mais sinceros votos de sucesso.
Sala das Sessões, 2 de abril de 2019.
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