



INDICAÇÃO Nº 782 / 2019


Senhor Presidente,


O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública gestão junto à empresa de ônibus Planalto, que detém a concessão para o transporte público municipal, para que seja destinado uma linha regular para fazer o trajeto que tenha como ponto de desembarque e embarque a Rodoviária Municipal até o bairro Faisqueira, e do Faisqueira a outro bairro/centro.


JUSTIFICATIVA

Esta solicitação se faz necessária uma vez que moradores vêm cobrando uma resolução junto a este vereador, pois os usuários do bairro FASQUEIRA estão enfrentando transtornos para chegarem até aos locais mencionados, uma vez que os ônibus das linhas destas localidades não estão fazendo esta rota, segundo informações dos moradores.  Destacamos que existe um grande fluxo de pessoas, que utilizam a  Rodoviária Municipal, por via de regra deveria ser o trajeto de todos os ônibus que fazem a linha: Bairro x Centro/ Centro x Bairro e Bairro x Bairro.


Sala das Sessões, 2 de abril de 2019.



	Campanha

	VEREADOR
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