
Pouso Alegre, 03 de maio de 2019.


Ofício Nº 176/ 2019

Senhor Prefeito,

Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, a proposição  analisada, discutida e aprovada na Sessão  Ordinária realizada no dia 30 de abril  de 2019, sendo:


PROJETOS

Projeto de Lei Nº 7464/2019       DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE PRÉDIO PÚBLICO: CENTRO DE REFERÊNCIA DA ASSISTÊNCIA SOCIAL VEREADOR DOUTOR FIRMO DA MOTTA PAES (*1935 +2004).

Projeto de Lei Nº 1011/2019       INSTITUI O PISO SALARIAL DE AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE E DE AGENTE DE COMBATE ÀS ENDEMIAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.



INDICAÇÕES

Vereador Adelson do Hospital

- Nº 1023/2019: Solicita a realização de operação tapa-buracos por todas as vias do bairro Morumbi.
- Nº 1027/2019: Solicita a capina e limpeza da Travessa Nossa Senhora das Graças, no Centro.
- Nº 1040/2019: Solicita o patrolamento e o cascalhamento da estrada rural do bairro São Sebastião do Pantaninho.

Vereador Arlindo Motta Paes

- Nº 1013/2019: Solicita a instalação de lixeiras nas ruas do bairro Jardim Redentor.
- Nº 1016/2019: Solicita a poda da árvore situada na Rua Tenente Manoel Torres de Aquino, na altura do n° 154, no Bairro Esplanada.
- Nº 1020/2019: Solicita a instalação de dois postes de iluminação pública na rua Três Corações, localizada no final do bairro São João.
- Nº 1042/2019: Solicita a capina e a limpeza da calçada de terra localizada na rua Ana de Faria Machado, próximo ao número 280, no bairro Monte Carlo, paralela e fundo com a Ambev.
- Nº 1043/2019: Solicita a construção de um redutor de velocidade ou, na impossibilidade desta, a sinalização horizontal de parada obrigatória nos dois sentidos, na "Praça da Esperança'', onde está localizado o parquinho, no bairro Morumbi.
- Nº 1051/2019: Solicita o recapeamento asfáltico da Rua Uberlândia, no bairro São João.



- Nº 1053/2019: Solicita a ampliação das bocas de lobo e das manilhas para capitação das águas da chuva na Rua Uberlândia, no bairro São João.
- Nº 1056/2019: Solicita o estudo de viabilidade para colocação de redutor de velocidade na rua Anália Sales Oliveira, bairro Altavile, em frente à mina d'água.
- Nº 1059/2019: Solicita o manilhamento da estrada no Bairro Afonsos, onde está sendo construído o depósito da empresa Vale Comercial.
- Nº 1063/2019: Solicita a pintura da faixa elevada para pedestres localizada próximo ao estacionamento da Igreja Universal, na Av. Vereador Antônio da Costa Rios, em frente ao nº 268.
- Nº 1064/2019: Solicita a instalação de parapeito na ponte do Parque Francisco de Assis Vilela, localizado na Avenida Vereador Celso Duarte Vilela, ao lado do Fórum, no bairro Santa Rita.
- Nº 1065/2019: Solicita a instalação de corrimão na escadaria de acesso à Escola Municipal Prof.ª Clarisse Toledo, na Rua Palmeiras da Concórdia.

Vereador Bruno Dias

- Nº 1019/2019: Solicita a notificação do proprietário para que providencie a limpeza e a capina do lote localizado ao lado da casa de número 147, na Rua Umuarama, no bairro Jardim Canadá.
- Nº 1024/2019: Solicita o cascalhamento das estradas do Bairro dos Ferreiras.
- Nº 1030/2019: Solicita gestão junto à CEMIG para realização de extensão do ramal de rede elétrica e instalação de três postes de iluminação pública no bairro dos Ferreiras.

Vereador Campanha

- Nº 1041/2019: Solicita, com urgência, a colocação de poste de iluminação na quadra do posto de saúde do bairro Faisqueira II.
- Nº 1044/2019: Solicitar ao setor responsável da Administração Pública, com urgência, a retirada de dois postes que se encontram no meio da calçada na Rua Antônio Scodeller, no bairro Faisqueira.
- Nº 1047/2019: Solicita o patrolamento e o cascalhamento em toda a extensão da estrada principal do bairro da Fazendinha até o Bairro Sarpão.
- Nº 1050/2019: Solicita, com urgência, a instalação de redutores de velocidade na Rua Cel. Campos do Amaral, entre os números 400 e 500, no bairro Tijuca.
- Nº 1052/2019: Solicita o asfaltamento interligando os Bairros Monte Azul, pela Rua Maria S. José Domingues, e o Bairro Bela Itália, pela Rua João Silveira, passando pelo terreno cedido pelo Senhor Geraldo Camargo de Oliveira.

Vereador Dr. Edson

- Nº 1025/2019: Solicita as providências necessárias para que os motoristas Carlos e Edvaldo continuem conduzindo o transporte escolar entre os bairros Cruz Alta e Fazenda Grande.
- Nº 1028/2019: Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a capina e a realização de operação tapa-buracos nos bairros Primavera e Boa Vista.
- Nº 1029/2019: Solicita a capina da Rua Olegário Maciel (rua sem saída, próximo à Sotegel), no bairro Primavera.
- Nº 1039/2019: Solicita as providências necessárias para a captura de cavalos que se encontram soltos no bairro São Geraldo.


- Nº 1055/2019: Solicita a revitalização da praça localizada no bairro Foch.
- Nº 1057/2019: Solicita a instalação de academia ao ar livre no bairro Jardim São Fernando.

Vereador Leandro Morais

- Nº 1012/2019: Solicita a instalação/construção de abrigos de espera aos passageiros usuários do transporte público no bairro Parque Ibirá.
- Nº 1014/2019: Solicita a troca das lâmpadas de mercúrio da iluminação pública por lâmpadas de led, em toda extensão do bairro Santo Expedito III, em especial na Avenida Dr. João Crescêncio Ribeiro.
- Nº 1015/2019: Solicita a troca das lâmpadas de mercúrio da iluminação pública por lâmpadas de led em toda extensão do bairro Costa Rios.
- Nº 1017/2019: Solicita o recapeamento asfáltico em toda a extensão da Rua Aureliano Coutinho Rezende, no bairro São João.
- Nº 1018/2019: Solicita a capina e a limpeza das guias, calçadas e canteiros centrais, por toda extensão do bairro Bela Itália, em especial na Avenida Maria Chiarini Machado.
- Nº 1045/2019: Solicita a instalação de sinalização de trânsito no cruzamento da Avenida Professora Terezinha Rezende, com as ruas João Batista de Paula e Sebastião Teodoro Ribeiro, no bairro Recanto dos Fernandes.
- Nº 1046/2019: Solicita a instalação ou construção de abrigo de espera para os usuários do transporte público na Rua Recanto das Águas, para atender os moradores do Condomínio Portal Solar das Ametistas, no bairro Faisqueira.
- Nº 1049/2019: Solicita a instalação de braços de iluminação nos postes localizados na Rua Recanto das Águas, no bairro Faisqueira.

Vereador Odair Quincote

- Nº 1031/2019: Solicita, em caráter de urgência, o patrolamento e o cascalhamento em toda extensão da estrada do bairro Fazenda Grande.
- Nº 1032/2019: Solicita, em caráter de urgência, o patrolamento e o cascalhamento da estrada do bairro dos Farias até o final das casas próximo ao Hélio Rosa.
- Nº 1033/2019: Solicita, em caráter de urgência, a notificação do proprietário para que providencie a construção de calçada, a capina e a limpeza do terreno localizado na Avenida Porfírio Ribeiro, ao lado do nº 290, onde está situada a empresa By Moto Pouso Alegre.
- Nº 1034/2019: Solicita, em caráter de urgência, a manutenção dos aparelhos da academia ao livre no bairro Cascalho.
- Nº 1035/2019: Solicita, em caráter de urgência, o patrolamento e o cascalhamento da estrada do bairro Curralinho.
- Nº 1036/2019: Solicita, em caráter de urgência, o patrolamento e o cascalhamento da estrada do bairro dos Chaves até o final do bairro.
- Nº 1037/2019: Solicita a instalação de parque infantil na Praça João Pinheiro, no Centro.
- Nº 1038/2019: Solicita, em caráter de urgência, o patrolamento e o cascalhamento da estrada do bairro Canta Galo, próximo ao Sitio do D.A. da Faculdade de Direito do Sul de Minas.






Vereador Oliveira

- Nº 1026/2019: Solicita a instalação de redutor de velocidade na Rua Adilson Custódio, na altura do nº 515, no bairro Colinas Santa Bárbara.
- Nº 1048/2019: Solicita a poda de árvore localizada na Rua Antônio Pedro da Fonseca, no bairro Árvore Grande.
- Nº 1054/2019: Solicita a limpeza, a capina e a instalação de lixeiras por toda extensão da Rua Fernando Franco Pereira, no bairro Maria Franco.

Vereador Prof.ª Mariléia

- Nº 1058/2019: Reitera a solicitação de construção de um redutor de velocidade Rua Anália Salles de Oliveira, aproximadamente na altura do nº 240, no Bairro Altaville.
- Nº 1060/2019: Reitera a solicitação de poda de árvore na Rua Maria Célia Barbosa Evangelista, altura do Nº 120, no bairro Colina Verde.
- Nº 1061/2019: Solicita a limpeza da Rua Venício Dantas Rosa, no bairro Fátima.
- Nº 1062/2019: Solicita a limpeza e a capina da Av. Minas Gerais, no bairro Fátima.

Vereador Wilson Tadeu Lopes

- Nº 1021/2019: Solicita o reparo do meio-fio no início da rua Três Corações, no bairro São João.
- Nº 1022/2019: Reiterar a solicitação de limpeza e capina por toda a extensão do bairro Parque Real em caráter emergencial.


Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.


Respeitosamente,
	



                              Maria Claret Sagiorato
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A Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal 
Pouso Alegre-MG

