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ORDEM DO DIA


SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 7 DE MAIO DE 2019



Projeto de Lei Nº 7463/2019       DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA MESSIAS POSSIDONIO DO PRADO (*1945 +2017).
Autor(a): Odair Quincote
Única Votação

[bookmark: _GoBack]Projeto de Lei Nº 7449/2019       TORNA OFICIAL NO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE–MG “O DIA MUNICIPAL DE COMBATE AO FEMINICÍDIO”, QUE ACONTECE ANUALMENTE NO DIA 23 DE AGOSTO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Autor(a): Wilson Tadeu Lopes
1ª Votação

Requerimento Nº 43/2019       Requer as seguintes informações referentes à Zona Azul: quantidade de agentes/monitores; valor arrecadado em multas; valor arrecadado pela Zona Azul; quantas multas foram feitas por videomonitoramento e por agentes; quantas multas por veículos motorizados e tipificação; quantidade de placas de sinalização instaladas e quantidade prevista na licitação.
Autor(a): André Prado
Única Votação

Requerimento Nº 42/2019       Requer ao Poder Executivo informações acerca dos valores arrecadados com a taxa de iluminação pública e a sua correspondente aplicação.
Autor(a): Campanha
Única Votação

Pedido encaminhado pelo Secretário Executivo da CISAMESP solicitando a cessão do Plenarinho desta Casa no dia 24 de maio de 2019, das 9 às 12h, para reunião com prefeitos da região.
Autor(a): CISAMESP
Única Votação
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