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Sessão Ordinária do dia 7 de maio de 2019
Terça-feira – 18 horas


	Oliveira 
	-  Presidente da Mesa

	Bruno Dias
	-  1º Secretário

	Odair Quincote 
	-  2º Secretário

	Wilson Tadeu Lopes
	-  1º Vice-Presidente

	Arlindo Motta Paes
	-  2º Vice-Presidente




	Adelson do Hospital 
	Adriano da Farmácia 

	André Prado 
	Campanha 

	Dito Barbosa 
	Dr. Edson 

	Leandro Morais 
	Prof.ª Mariléia 

	Rafael Aboláfio
	Rodrigo Modesto




EXPEDIENTE DO EXECUTIVO

[bookmark: _GoBack]- Ofício nº 64/19 em resposta ao Requerimento nº 38/19  de autoria do Ver. Campanha a respeito de tombamento de imóveis no município.
- Ofício nº 62/19 encaminhando Projeto de Lei nº 1012/19 que "autoriza a abertura de crédito especial na forma dos artigos 42 e 43 da Lei nº 4.320/64, no valor de R$ 51.000,00."
- Ofício nº 63/19 encaminhando Projeto de Lei nº 1.013/19 que "autoriza a abertura de crédito especial na forma dos artigos 42 e 43 da Lei nº 4.320/64, no valor de R$ 474.249,36."
- Ofício nº 65/19 encaminhando Termo de Cooperação Técnica nº 0474/2018 - SINDEC entre o Município de Pouso Alegre e o Ministério Público do Estado de Minas Gerais.


EXPEDIENTE DE DIVERSOS

- Ofício nº 20/19 encaminhado pelo Secretário Executivo da CISAMESP solicitando a cessão do plenarinho desta Casa no dia 24 de maio de 2019, das 9 às 12h, para reunião com prefeitos da região.
- Comunicado do IBAMA  referente a realização de audiência pública em Pouso Alegre, dia 08 de maio, às 19h no ginásio Poliesportivo do Rosão, para tratar sobre o empreendimento de instalação de linha de transmissão de 500KV - subestação Cachoeira Paulista.
- Ofício encaminhado pelo Sr. Altieres Domingues Carneiro, Presidente do COJEMA - Comunidade do Jatobá e Jacarandá em Ação solicitando uso da Tribuna Livre na sessão ordinária de 14 de maio, para tratar sobre promoção de esporte e lazer na comunidade.


EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO


INDICAÇÕES

Vereador Arlindo Motta Paes
- Nº 1066/2019: Solicita a colocação de lixeiras nas ruas do bairro São Cristóvão.
- Nº 1072/2019: Solicita a disponibilização de um agente de limpeza/gari para a Rua Crisântemos, no bairro Jardim Yara.
- Nº 1073/2019: Solicita a manutenção da capina na Avenida Prefeito Olavo Gomes de Oliveira, em frente ao número 3070, no bairro São Carlos.
- Nº 1085/2019: Solicita ação do castramóvel para atender as demandas de castração de animais do Bairro do Pantano.
- Nº 1090/2019: Solicita a solução para o escoamento de água da área localizada na Rua Benedito Cardoso, bairro São Geraldo, que faz fundos com o estabelecimento comercial RN Tintas.
- Nº 1092/2019: Solicita providências em relação aos acampamentos supostamente irregulares, montados e ocupados, localizados na área que faz fundos com o bairro Foch.
- Nº 1103/2019: Solicita a retirada de um abrigo de ponto de ônibus localizado na Rua Sete, no bairro Jardim Brasil II.
- Nº 1106/2019: Solicita reparos, pós recapeamento asfáltico, no meio-fio da Rua Margarida Maria Rigotti, no bairro Foch.
- Nº 1113/2019: Solicita a instalação  de "boca de lobo", na Rua Margarida Rigotti, no bairro Foch.
- Nº 1115/2019: Solicita a pavimentação asfáltica das ruas do bairro Santa Rosa.
- Nº 1120/2019: Solicita manutenção com a capina e  limpeza das áreas verdes localizadas no bairro Parque Real.
- Nº 1124/2019: Reitera a solicitação a manutenção asfáltica na Rua Antônio Souza Gouveia, no trecho entre os números 206 a 236, no bairro Santo Antônio.
- Nº 1126/2019: Solicita a instalação de lixeiras nas ruas do bairro Jardim Califórnia.
- Nº 1128/2019: Solicita estudo de viabilidade de pintura de sinalização de faixa para estacionamento de motocicletas na Rua Comendador José Garcia, Centro, em frente ao Hospital Regional, tendo como ponto de referência um estabelecimento de Moto Taxi.
- Nº 1129/2019: Reitera a solicitação de passagem da máquina ou colocação de fresa asfáltica na rua de acesso às chácaras, a 300 metros do loteamento Belvedere, no bairro Ipiranga.
- Nº 1130/2019: Solicita a revitalização da Praça situada na Rua Padre Vitor, nas proximidades  do  n° 115,  no bairro Medicina .

Vereador Bruno Dias
- Nº 1074/2019: Solicita a fiscalização dos lotes no bairro Santa Branca.
- Nº 1075/2019: Solicita a limpeza dos canteiros do bairro Colinas Santa Bárbara.
- Nº 1111/2019: Solicita a fiscalização dos terrenos na Rua Luiz Eduardo Rosseto, ao lado do número 105.
- Nº 1114/2019: Solicita a fiscalização dos terrenos para a notificação dos proprietários do lote na Rua Luís Lourenço Horta, no número 130, no bairro Santa Rita.
- Nº 1116/2019: Solicita a fiscalização dos terrenos para a notificação dos proprietários na Rua Gilberto Galeno de Souza, em frente ao nº 45, no bairro Santa Rita.
- Nº 1117/2019: Solicita a fiscalização dos lotes para a notificação dos proprietários na Rua Dráuzio Faria, no bairro Santa Rita.
- Nº 1118/2019: Solicita a fiscalização dos lotes na esquina da Rua Dona Alcydes Rezende com a Rua Irmã Maria Augusta Vilela.
- Nº 1121/2019: Solicita a fiscalização dos lotes na Rua Maria Esther de Gusmão, no bairro Santa Rita.

Vereador Campanha
- Nº 1112/2019: Solicita a instalação de 3 pontos de ônibus com abrigo no trajeto da Av. Pinto Cobra, mais conhecida como Perimetral, nos dois lados da pista, com início no posto de gasolina Shell, para embarque e desembarque de passageiros.
- Nº 1119/2019: Solicita, em caráter de urgência, a instalação de placas indicativas de velocidade, faixas de sinalização e a construção de redutores de velocidade na Av. Alferes Gomes Medela, nas proximidades da Rua Lecir Augusto de Paula, no bairro Jardim Amazonas (São João).
- Nº 1123/2019: Reitera a solicitação de patrolamento e de cascalhamento na segunda entrada do bairro do Bairro Solar do Quita.
- Nº 1125/2019: Solicita, em caráter de urgência, o fornecimento de equipamentos de segurança para todos os funcionários da Prefeitura Municipal, escadas novas, fita de segurança e cones para sinalização das intervenções nas vias públicas.
- Nº 1127/2019: Solicita gestões junto à Superintendência Regional do DNIT (Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes) para a construção de um viaduto na BR-459, no entroncamento com a MG-179 (trevo para Alfenas), e de uma passarela que proporcione segurança para o trânsito dos moradores do Bairro São Judas Tadeu.
- Nº 1131/2019: Solicita a retirada de uma faixa amarela e da respectiva placa de identificação de embarque e desembarque, em frente ao desativado Hotel Avenida, além da a pintura, de acordo com as normas técnicas, da rampa de acesso para os cadeirantes, em frente ao número 601, localizado nesta mesma avenida, no bairro São Geraldo.

Vereador Dito Barbosa
- Nº 1093/2019: Solicita o patrolamento e o cascalhamento da estrada rural do bairro Algodão até o aeroporto.
- Nº 1096/2019: Reitera a solicitação, em caráter de urgência de patrolamento e cascalhamento das estradas rurais no bairro Fazenda Grande.
- Nº 1098/2019: Reitera a solicitação de patrolamento e de cascalhamento do trecho da estrada rural no bairro Fazenda Grande, que se inicia após o "Campo do Fio" e segue até o portão da "Fazenda do Português".

Vereador Dr. Edson
- Nº 1067/2019: Solicita a instalação de lixeiras no bairro Parque Real, em especial na Rua Paulo Antônio Braga.
- Nº 1068/2019: Solicita a revitalização da Praça de Esportes Municipal Prefeito Alvarim Vieira Rios, no bairro Jardim Olímpico.
- Nº 1069/2019: Solicita a realização de reforma na quadra poliesportiva do bairro Cidade Jardim.
- Nº 1070/2019: Solicita a revitalização do Parque Natural Municipal de Pouso Alegre.
- Nº 1071/2019: Solicita as providências necessárias para o tratamento do córrego situado atrás da Rua Oito, no bairro Colina Verde.
- Nº 1083/2019: Solicita melhorias no espaço destinado à caminhada situado no entorno do Parque Francisco de Assis Vilela, na Avenida Vereador Celso Duarte Vilela, no bairro Santa Rita.
- Nº 1089/2019: Solicita o asfaltamento da Rua Maria Amélia de Carvalho, no bairro Francisca Augusta Rios (Árvore Grande).
- Nº 1099/2019: Solicita, em caráter de urgência, o asfaltamento ou o calçamento da Rua Sargento Joaquim Bento da Cunha, no bairro São Geraldo.
- Nº 1101/2019: Solicita, em caráter de urgência, as providências necessárias para a captação e o tratamento do esgoto exposto na Rua Sargento Joaquim Bento da Cunha, no bairro São Geraldo.
- Nº 1107/2019: Reitera a solicitação de construção de uma área de lazer, com academia ao ar livre, playground e quadra para prática de esportes, no terreno público, inutilizado, localizado na esquina da Rua Sargento José Domingos Filho com a Rua Coronel Valter Custódio da Silva, no bairro Jardim Inconfidentes.
- Nº 1108/2019: Reitera a solicitação para a abertura de uma via, continuação da Rua Antônio Osvaldo de Paula, situada no bairro Santo Expedito, de modo a fazer a junção com o bairro Jardim Inconfidentes, onde se localiza uma rua inacabada, calçada por bloquetes.
- Nº 1110/2019: Reitera a solicitação de melhorias no campo de futebol localizado na Rua Coronel Valter Custódio da Silva, no bairro Santo Expedito (em frente ao mercado e pesqueiro Santo Expedito), bem como a roçagem do próprio campo e a capina aos seus arredores, percorrendo toda a extensão da rua.

Vereador Leandro Morais
- Nº 1122/2019: Solicita a instalação de redutores de velocidade por toda extensão da Rua Omar Barbosa Lima, no bairro São Carlos.

Vereador Odair Quincote
- Nº 1077/2019: Solicita, em caráter de urgência, a fiscalização dos terrenos baldios no bairro Residencial Morumbi.
- Nº 1078/2019: Solicita em caráter de urgência, o policiamento na quadra do bairro Jardim Yara.
- Nº 1095/2019: Solicita, com urgência, a recuperação do asfalto em toda a extensão do bairro Colina Verde.
- Nº 1097/2019: Solicita, com urgência, a recuperação do asfalto em toda a extensão da Rua João Batista Cruz no bairro Residencial Morumbi.
- Nº 1100/2019: Solicita a construção de redutor de velocidade na Rua das Orquídeas no bairro Jardim Yara.
- Nº 1102/2019: Solicita, em caráter de urgência, a revitalização da quadra do bairro do Jardim Yara.
- Nº 1104/2019: Solicita, em caráter de urgência, a revitalização da quadra do bairro Jardim Esplanada.
- Nº 1105/2019: Solicita, em caráter de urgência, a troca das telas de proteção do campo de futebol do bairro do Pantano.
- Nº 1109/2019: Solicita, em caráter de urgência, a troca da corda dos balanços dos parques infantis recém-instalados em todos os bairros do município de Pouso Alegre.

Vereador Oliveira
- Nº 1076/2019: Solicita o asfaltamento em toda a extensão da Rua Jose Manoel dos Reis, no bairro Centro.
- Nº 1091/2019: Solicita o estudo para construção de uma travessia elevada na Rua Comendador José Garcia, em frente ao HCSL.
- Nº 1094/2019: Solicita a pintura de faixa de estacionamento para moto táxi na Rua Comendador José Garcia em frente ao nº 766 no Bairro Centro.

Vereador Prof.ª Mariléia
- Nº 1081/2019: Solicita a limpeza e a capina na Travessa João Inácio Raimundo, em toda a sua extensão, no bairro Vista Alegre.
- Nº 1082/2019: Solicita a instalação de lixeiras na Travessa João Inácio Raimundo, na altura no N° 440, no bairro Vista Alegre.

Vereador Rafael Aboláfio
- Nº 1079/2019: Solicita a troca das lâmpadas de mercúrio da iluminação pública por lâmpadas de led, em toda a extensão do bairro Vale das Andorinhas.
- Nº 1080/2019: Solicita a troca das lâmpadas de mercúrio da iluminação pública por lâmpadas de led, em toda a extensão do bairro Vale das Andorinhas.

Vereador Wilson Tadeu Lopes
- Nº 1084/2019: Solicita o patrolamento e a colocação de fresa asfáltica ou o cascalhamento na principal via de acesso ao bairro Cantagalo.
- Nº 1086/2019: Solicita a realização de operação tapa-buracos nas Ruas João Paulo II, Umuarama e Londrina, no bairro Jardim Canadá.
- Nº 1087/2019: Solicita estudo sobre a viabilidade de instalação de redutor de velocidade na Rua Umuarama, em frente ao nº 76, no bairro Jardim Canadá.

MOÇÕES
- Nº 91/2019 Moção de Aplauso à equipe de Cardiologia e a todos os funcionários do Hospital Regional Samuel Libânio.
- Nº 92/2019 a 132/2019 e 137/2019: Moção de Aplauso aos Desbravadores Maytã, aos Desbravadores Albatroz, ao Dr. Antônio Evanir Júnior, ao Espaço Mei Huá Medicina Chinesa, à Associação Márcio Lubrimar, à Soluções D'água, ao Grupo THV, à Unimed Sul Mineira, ao Grupo Celinho Centro Automotivo, à Santa Paula Imagem, ao 87º GE Antônio Maria Claret, ao Marques Vidros, ao Grupo Duro na Queda, ao APH Vidas, ao Pouso Alegre Futebol Clube, à Equipe Condor, à Equipe Uai, à Equipe Up, à Equipe Moving, à Ice Bom, ao Sr. Gildo Cândido da Silva, ao Sr. Rooney Cleber Ferreira e Souza, ao Sr. Flávio Alexandre Machado, ao Guarda Civil Municipal Nunes, ao Lemos Outdoor, ao Minas Door, ao Hotel Marques Plaza, à Sra. Karol Giandoso Provençal Festas, à Padaria Primor, ao Mundo Encantado da Drica Palhacinha, à Brinquedoteka, a Naninhas do Bem, ao Sr. Wagner Chiarato, à Dr. Ana Gabriela, à Sra. Patrícia Lopes, à Acipa, à Sra. Edneide Torres Chiarato, à Darlene, da Gráfica Digital, à Qualipress Artes Gráficas, à Oficina de Pizza, à Sra. Rosana Vitor de Paula Santos, e ao Bloco Leões do Horto pela colaboração na realização da Semana Municipal do Autismo, realizada pelo Coletivo Brilho Azul, em prol da defesa dos direitos das pessoas com autismo.
- Nº 133/2019: Moção de Aplauso ao 71°/MG Grupo de Escoteiro Ludovico Pavoni e ao 87°/MG Grupo de Escoteiro Antônio Claret da Costa, pela inauguração da praça do Bairro Buritis em homenagem ao Sr. José Amâncio, um dos maiores nomes do escotismo de Pouso Alegre.
- Nº 134/2019: Moção de Repúdio aos cortes de orçamento na educação pelo Governo Federal.
- Nº 135/2019: Moção de Aplauso ao Cine A, pela disponibilização de uma sessão de cinema gratuita para as crianças com espectro autista.
- Nº 136/2019: Moção de Aplauso à Apae, pela realização da 36ª Festa Apae.

REQUERIMENTOS

Comissão de Saúde, Meio Ambiente e Proteção Animal 
- Nº 44/2019: Requer a realização de uma Audiência Pública com os moradores do bairro Solar do Quita, no dia 03 de junho de 2019, a partir das 18h30min, para discutir sobre os assuntos relacionados a diversas melhorias reivindicadas e outros questionamentos nas áreas da saúde, meio ambiente, dentre outras demandas.

OFÍCIOS
- Ofício nº 63/19 encaminhado pelo Ver. Adelson do Hospital, líder do PR, em resposta ao ofício nº 172/19  indicando o Ver. Bruno Dias para comissão especial para estudar reivindicações do bairro Ipiranga.
- Ofício nº 2018/2019 encaminhado pelo Ver. Campanha, Líder do PROS, para se indicar para compor a Comissão Especial que irá estudar os questionamentos e reivindicações apresentados pelos moradores do bairro Ipiranga e adjacências.
- Ofício nº 56/2019 encaminhado pelo Ver. Odair Quincote, Líder do Cidadania, para se indicar para compor a Comissão Especial que irá estudar os questionamentos e reivindicações apresentados pelos moradores do bairro Ipiranga e adjacências.
- Ofício nº 24/19 encaminhado pela Ver. Prof.ª Mariléia solicitando relação de todos os servidores da Casa, incluído efetivos, comissionados, terceirizados e estagiários.
- Ofício nº 23/2019 encaminhado pela Ver. Prof.ª Mariléia, Líder do PSDB, para se indicar para compor a Comissão Especial que irá estudar os questionamentos e reivindicações apresentados pelos moradores do bairro Ipiranga e adjacências.


Av. São Francisco, nº 320 - Primavera - Pouso Alegre-MG - 37552-030 
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