



INDICAÇÃO Nº 1134 / 2019


Senhor Presidente,


O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a instalação de travessias elevadas na Rua Coronel Joaquim Roberto Duarte, nas alturas dos números 187 (em frente à Padaria Cardeal), 362 (em frente à Igreja Batista) e 577 (em frente ao P.A. Motos Alemão), no bairro Nossa Senhora Aparecida.


JUSTIFICATIVA

A referida rua possui tráfego intenso de veículos e, devido a centenas de motoristas imprudentes, que excedem o limite de velocidade, ocorrem acidentes envolvendo veículos e graves atropelamentos no local. Vale salientar que a rua mencionada possui inúmeros estabelecimentos, sejam comerciais, religioso ou governamental, e está no trajeto dos estudantes para as instituições de ensino da região, gerando a concentração de milhares de pessoas na localidade e, com a falta de travessias elevadas, a mobilidade está totalmente comprometida, prejudicando o trânsito de veículos e principalmente de pedestres.
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