MOÇÃO Nº 144 / 2019

Senhor Presidente,

[bookmark: _GoBack]Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao Buffet Fábrica dos Sonhos pela colaboração na realização do evento OAB Social, que arrecadou doações em benefício de instituições situadas na cidade de Pouso Alegre.

JUSTIFICATIVA

A Comissão da OAB Social, pertencente à 24ª Subseção da OAB de Minas Gerais, vem desempenhando um trabalho muito relevante em nossa cidade, mediante o auxílio às pessoas mais carentes. Por meio do evento OAB Social, realizado no dia 03 de maio de 2019, foram arrecadadas doações às seguintes Instituições: ADRA - Agência Adventista de Desenvolvimento e Recursos Assistenciais; SOS bichos; Educandário Nossa Senhora de Lourdes; Escola Municipal São Benedito; Escola Profissional Delfim Moreira; e Instituto Filippo Smaldone.
O evento, realizado com empenho e destreza pelos integrantes da Comissão, contou com o apoio fundamental de vários parceiros, que não hesitaram em contribuir com o sucesso e a sublimidade da iniciativa. Nossa sociedade carece de pessoas altruístas e solidárias, assim como vocês, que buscam propagar questões humanitárias no âmbito social, estimulando e disseminando o amor ao próximo. É a partir deste pensamento que surge a palavra filantropia, originada do termo grego philanthropia, traduzido como "amor ao homem" ou "amor à humanidade". Assim, por reavivar o sentimento altruístico entre os integrantes da sociedade e promover com competência e dedicação o evento OAB Social, o Poder Legislativo, na pessoa do vereador Dr. Edson, presta esta justa e singela homenagem a todos os participantes, colaboradores e organizadores do evento.

Sala das Sessões, 14 de maio de 2019.
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