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Senhor Prefeito,

Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, a proposição  analisada, discutida e aprovada na Sessão  Ordinária realizada no dia 07 de maio  de 2019, sendo:


PROJETO

Projeto de Lei Nº 7463/2019       DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA MESSIAS POSSIDONIO DO PRADO (*1945 +2017).


INDICAÇÕES

Vereador Arlindo Motta Paes

- Nº 1066/2019: Solicita a colocação de lixeiras nas ruas do bairro São Cristóvão.
- Nº 1072/2019: Solicita a disponibilização de um agente de limpeza/gari para a Rua Crisântemos, no bairro Jardim Yara.
- Nº 1073/2019: Solicita a manutenção da capina na Avenida Prefeito Olavo Gomes de Oliveira, em frente ao número 3070, no bairro São Carlos.
- Nº 1085/2019: Solicita ação do castramóvel para atender as demandas de castração de animais do Bairro do Pantano.
- Nº 1090/2019: Solicita a solução para o escoamento de água da área localizada na Rua Benedito Cardoso, bairro São Geraldo, que faz fundos com o estabelecimento comercial RN Tintas.
- Nº 1092/2019: Solicita providências em relação aos acampamentos supostamente irregulares, montados e ocupados, localizados na área que faz fundos com o bairro Foch.
- Nº 1103/2019: Solicita a retirada de um abrigo de ponto de ônibus localizado na Rua Sete, no bairro Jardim Brasil II.
- Nº 1106/2019: Solicita reparos, pós recapeamento asfáltico, no meio-fio da Rua Margarida Maria Rigotti, no bairro Foch.
- Nº 1113/2019: Solicita a instalação  de "boca de lobo", na Rua Margarida Rigotti, no bairro Foch.
- Nº 1115/2019: Solicita a pavimentação asfáltica das ruas do bairro Santa Rosa.
- Nº 1120/2019: Solicita manutenção com a capina e  limpeza das áreas verdes localizadas no bairro Parque Real.
- Nº 1124/2019: Reitera a solicitação a manutenção asfáltica na Rua Antônio Souza Gouveia, no trecho entre os números 206 a 236, no bairro Santo Antônio.
- Nº 1126/2019: Solicita a instalação de lixeiras nas ruas do bairro Jardim Califórnia.
- Nº 1128/2019: Solicita estudo de viabilidade de pintura de sinalização de faixa para estacionamento de motocicletas na Rua Comendador José Garcia, Centro, em frente ao Hospital Regional, tendo como ponto de referência um estabelecimento de Moto Taxi.
- Nº 1129/2019: Reitera a solicitação de passagem da máquina ou colocação de fresa asfáltica na rua de acesso às chácaras, a 300 metros do loteamento Belvedere, no bairro Ipiranga.
- Nº 1130/2019: Solicita a revitalização da Praça situada na Rua Padre Vitor, nas proximidades  do  n° 115,  no bairro Medicina .

Vereador Bruno Dias

- Nº 1074/2019: Solicita a fiscalização dos lotes no bairro Santa Branca.
- Nº 1075/2019: Solicita a limpeza dos canteiros do bairro Colinas Santa Bárbara.
- Nº 1111/2019: Solicita a fiscalização dos terrenos na Rua Luiz Eduardo Rosseto, ao lado do número 105.
- Nº 1114/2019: Solicita a fiscalização dos terrenos para a notificação dos proprietários do lote na Rua Luís Lourenço Horta, no número 130, no bairro Santa Rita.
- Nº 1116/2019: Solicita a fiscalização dos terrenos para a notificação dos proprietários na Rua Gilberto Galeno de Souza, em frente ao nº 45, no bairro Santa Rita.
- Nº 1117/2019: Solicita a fiscalização dos lotes para a notificação dos proprietários na Rua Dráuzio Faria, no bairro Santa Rita.
- Nº 1118/2019: Solicita a fiscalização dos lotes na esquina da Rua Dona Alcydes Rezende com a Rua Irmã Maria Augusta Vilela.
- Nº 1121/2019: Solicita a fiscalização dos lotes na Rua Maria Esther de Gusmão, no bairro Santa Rita.

Vereador Campanha

- Nº 1112/2019: Solicita a instalação de 3 pontos de ônibus com abrigo no trajeto da Av. Pinto Cobra, mais conhecida como Perimetral, nos dois lados da pista, com início no posto de gasolina Shell, para embarque e desembarque de passageiros.
- Nº 1119/2019: Solicita, em caráter de urgência, a instalação de placas indicativas de velocidade, faixas de sinalização e a construção de redutores de velocidade na Av. Alferes Gomes Medela, nas proximidades da Rua Lecir Augusto de Paula, no bairro Jardim Amazonas (São João).
- Nº 1123/2019: Reitera a solicitação de patrolamento e de cascalhamento na segunda entrada do bairro do Bairro Solar do Quita.
- Nº 1125/2019: Solicita, em caráter de urgência, o fornecimento de equipamentos de segurança para todos os funcionários da Prefeitura Municipal, escadas novas, fita de segurança e cones para sinalização das intervenções nas vias públicas.
- Nº 1127/2019: Solicita gestões junto à Superintendência Regional do DNIT (Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes) para a construção de um viaduto na BR-459, no entroncamento com a MG-179 (trevo para Alfenas), e de uma passarela que proporcione segurança para o trânsito dos moradores do Bairro São Judas Tadeu.
- Nº 1131/2019: Solicita a retirada de uma faixa amarela e da respectiva placa de identificação de embarque e desembarque, em frente ao desativado Hotel Avenida, além da a pintura, de acordo com as normas técnicas, da rampa de acesso para os cadeirantes, em frente ao número 601, localizado nesta mesma avenida, no bairro São Geraldo.




Vereador Dito Barbosa

- Nº 1093/2019: Solicita o patrolamento e o cascalhamento da estrada rural do bairro Algodão até o aeroporto.
- Nº 1096/2019: Reitera a solicitação, em caráter de urgência de patrolamento e cascalhamento das estradas rurais no bairro Fazenda Grande.
- Nº 1098/2019: Reitera a solicitação de patrolamento e de cascalhamento do trecho da estrada rural no bairro Fazenda Grande, que se inicia após o "Campo do Fio" e segue até o portão da "Fazenda do Português".


Vereador Leandro Morais

- Nº 1122/2019: Solicita a instalação de redutores de velocidade por toda extensão da Rua Omar Barbosa Lima, no bairro São Carlos.

Vereador Odair Quincote

- Nº 1077/2019: Solicita, em caráter de urgência, a fiscalização dos terrenos baldios no bairro Residencial Morumbi.
- Nº 1078/2019: Solicita em caráter de urgência, o policiamento na quadra do bairro Jardim Yara.
- Nº 1095/2019: Solicita, com urgência, a recuperação do asfalto em toda a extensão do bairro Colina Verde.
- Nº 1097/2019: Solicita, com urgência, a recuperação do asfalto em toda a extensão da Rua João Batista Cruz no bairro Residencial Morumbi.
- Nº 1100/2019: Solicita a construção de redutor de velocidade na Rua das Orquídeas no bairro Jardim Yara.
- Nº 1102/2019: Solicita, em caráter de urgência, a revitalização da quadra do bairro do Jardim Yara.
- Nº 1104/2019: Solicita, em caráter de urgência, a revitalização da quadra do bairro Jardim Esplanada.
- Nº 1105/2019: Solicita, em caráter de urgência, a troca das telas de proteção do campo de futebol do bairro do Pantano.
- Nº 1109/2019: Solicita, em caráter de urgência, a troca da corda dos balanços dos parques infantis recém-instalados em todos os bairros do município de Pouso Alegre.

Vereador Oliveira
- Nº 1076/2019: Solicita o asfaltamento em toda a extensão da Rua Jose Manoel dos Reis, no bairro Centro.
- Nº 1091/2019: Solicita o estudo para construção de uma travessia elevada na Rua Comendador José Garcia, em frente ao HCSL.
- Nº 1094/2019: Solicita a pintura de faixa de estacionamento para moto táxi na Rua Comendador José Garcia em frente ao nº 766 no Bairro Centro.





Vereador Prof.ª Mariléia

- Nº 1081/2019: Solicita a limpeza e a capina na Travessa João Inácio Raimundo, em toda a sua extensão, no bairro Vista Alegre.
- Nº 1082/2019: Solicita a instalação de lixeiras na Travessa João Inácio Raimundo, na altura no N° 440, no bairro Vista Alegre.

Vereador Rafael Aboláfio

- Nº 1079/2019: Solicita a troca das lâmpadas de mercúrio da iluminação pública por lâmpadas de led, em toda a extensão do bairro Vale das Andorinhas.
- Nº 1080/2019: Solicita a troca das lâmpadas de mercúrio da iluminação pública por lâmpadas de led, em toda a extensão do bairro Vale das Andorinhas.

Vereador Wilson Tadeu Lopes

- Nº 1084/2019: Solicita o patrolamento e a colocação de fresa asfáltica ou o cascalhamento na principal via de acesso ao bairro Cantagalo.
- Nº 1086/2019: Solicita a realização de operação tapa-buracos nas Ruas João Paulo II, Umuarama e Londrina, no bairro Jardim Canadá.
- Nº 1087/2019: Solicita estudo sobre a viabilidade de instalação de redutor de velocidade na Rua Umuarama, em frente ao nº 76, no bairro Jardim Canadá.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.


Respeitosamente,
	



                              Maria Claret Sagiorato

	                   Coordenadora  Secretaria Legislativa






A Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal 
Pouso Alegre-MG

