MOÇÃO Nº 176 / 2019

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao advogado Marcelo Matuk Ferreira, em razão da sua intitulação como Mestre em Direito Processual pela USP – Universidade de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]Pautando-se em notáveis conhecimentos no âmbito jurídico, o ilustríssimo advogado Marcelo Matuk Ferreira foi intitulado como Mestre em Direito Processual pela USP – Universidade de São Paulo, abordando uma temática atual e relevante: “O Efeito Devolutivo da Apelação Civil”. A sua dissertação de mestrado foi aprovada e reconhecida por eminentes profissionais do Direito:  Dr. Antônio Carlos Marcato (professor orientador), Dr. Kazuo Watanabe, Dr. Cássio Scarpinella Bueno e Dr. Daniel Amorim Assumpção Neves.
Por esta razão, é sempre digno de prestígio o homem que não se compraz com o comodismo, empenhando-se sem mesura para ser digno de reconhecimento, em vez de, buscando conformar-se com a própria mediocridade, envidar-se em diminuir e avexar os méritos alheios. Assim, como forma de agraciá-lo pela sua imensurável dedicação e notórias habilidades que lhe renderam o título de Mestre em Direito Processual, o Poder Legislativo Municipal presta-lhe esta justa, imperativa e singela homenagem.  "O futuro pertence àqueles que acreditam na beleza de seus sonhos." (Eleanor Roosevelt)

Sala das Sessões, 21 de maio de 2019.
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