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Sessão Ordinária do dia 4 de junho de 2019
Terça-feira – 18 horas


	Oliveira 
	-  Presidente da Mesa

	Bruno Dias
	-  1º Secretário

	Odair Quincote 
	-  2º Secretário

	Wilson Tadeu Lopes
	-  1º Vice-Presidente

	Arlindo Motta Paes
	-  2º Vice-Presidente




	Adelson do Hospital 
	Adriano da Farmácia 

	André Prado 
	Campanha 

	Dito Barbosa 
	Dr. Edson 

	Leandro Morais 
	Prof.ª Mariléia 

	Rafael Aboláfio
	Rodrigo Modesto




EXPEDIENTE DE DIVERSOS

[bookmark: _GoBack]- Ofício nº 162/19 encaminhado pelo Ministério Público do Estado de Minas Gerais encaminhando cópia da promoção de arquivamento exarada na Notícia de Fato nº MPMG 0525.19.000401-6, instaurada em face da Manifestação nº 374742052019-2 (possível propaganda eleitoral antecipada), a fim de que se dê conhecimento do teor da presente aos membros desta Casa Legislativa.
- Ofício nº 103/19 encaminhado pela Câmara Municipal de Ipatinga agradecendo a oportunidade de firmar protocolo de intenções com o objetivo de intercâmbio de informações, conhecimento e trabalhos referentes à Escola do Legislativo.


EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO


INDICAÇÕES

Vereador Adelson do Hospital
- Nº 1314/2019: Solicita a iluminação, a limpeza e a restauração do campo de futebol localizado ao fim da Rua Moyses Lopes Filho, no bairro Faisqueira.

Vereador Arlindo Motta Paes
- Nº 1280/2019: Solicita estudo de viabilidade para a instalação de academia ao ar livre, no bairro Chaves.
- Nº 1281/2019: Solicita  estudo para a construção de um quiosque e a canalização da nascente, localizada no bairro Belo Horizonte.
- Nº 1286/2019: Solicita, em caráter de urgência, a capina da área verde localizada na  Rua Antônio Simões Neto,  em frente o número 327, no  bairro Recanto dos Fernandes .
- Nº 1291/2019: Solicita, em caráter emergencial,  a troca das lâmpadas comuns por lâmpadas de LED, em toda extensão do bairro Guadalupe.
- Nº 1302/2019: Solicita a tomada das providências cabíveis com relação ao carro abandonado na Rua Antônio Simões Neto, próximo ao n° 327, no Bairro Recanto dos Fernandes, em frente à área verde.
- Nº 1305/2019: Solicita a disponibilização de um ramal ou de uma linha telefônica exclusiva para o Setor de Obras e Posturas.
- Nº 1306/2019: Reitera a solicitação de providências com relação aos buracos e depressões na Rua Francisco Pereira de Souza, situada no bairro Árvore Grande, próximo ao Supermercado Center Box.
- Nº 1307/2019: Reitera a solicitação de poda da árvore situada na Rua Tenente Manoel Torres de Aquino, na altura do n° 154, no Bairro Esplanada.
- Nº 1320/2019: Solicita a realização da cobertura da estrutura da quadra de esportes localizada na área de lazer do bairro Colina de Santa Bárbara.
- Nº 1321/2019: Solicita o manilhamento na rua Sargento Joaquim Bento da Cunha, no bairro São Geraldo.
- Nº 1322/2019: Solicita a capina, a limpeza e a manutenção da Rua Tenente Amilton, no bairro Jardim Yara, próximo ao quartel.
- Nº 1325/2019: Solicita a instalação de duas lixeiras na rua Omarina de Paula Costa (antiga rua Três), no bairro Paraty.

Vereador Campanha
- Nº 1310/2019: Reitera a solicitação, com urgência, de notificação dos proprietários de dois terrenos localizados na Rua Coronel Ribeiro de Abreu, no Centro, sendo 1 (um) localizado ao lado do imóvel de número 188 e 1 (um) ao lado do imóvel de número 163, para que providenciem sua limpeza e capina.
- Nº 1312/2019: Reitera a solicitação de asfaltamento e de interligação dos Bairros Monte Azul e Bela Itália, próximo ao CIEM.
- Nº 1313/2019: Reitera a solicitação de limpeza e de asfaltamento na 2ª, na 3ª e na 4ª Travessa da Rua João Vitor Domingos, no Bairro Monte Azul.
- Nº 1323/2019: Solicita, em caráter de urgência, a instalação de lâmpadas de LED, a capina e a manutenção na rua Honório L. Gusmão, no bairro Francisca Augusta Rios.
- Nº 1326/2019: Solicita ao setor responsável da Administração Pública, em caráter de urgência, fazer a instalação de LED em um posto já existe na rua Gerônimo Plagliarini, no bairro Árvore Grande.

Vereador Dito Barbosa
- Nº 1311/2019: Reitera a solicitação, em caráter de urgência, de disponibilização de vagas de estacionamento para pessoas com deficiência na Rua Comendador José Garcia, em frente ao número 674, próximo ao Hospital das Clínicas Samuel Libânio.

Vereador Dito Barbosa, Adriano da Farmácia, Campanha, Oliveira
- Nº 1315/2019: Solicita a instalação adequada de iluminação pública no bairro Solar do Quita.
- Nº 1316/2019: Solicita gestão junto à  Copasa  para que seja efetuada a ligação de água e esgoto para as novas residências do bairro Solar do Quita.
- Nº 1318/2019: Solicita a construção de uma passarela de pedestres na BR 459, em frente ao bairro Solar do Quita.

Vereador Dr. Edson
- Nº 1282/2019: Solicita a instalação de lombada na Rua Sargento José Domingos Filho, entre os números 50 e 100, no bairro Jardim Inconfidentes.
- Nº 1283/2019: Solicita, em caráter de urgência, a capina e a limpeza em um terreno municipal localizado na Rua Agostinho Ribeiro da Silva, próximo ao nº 115, no bairro Jardim Brasil I.
- Nº 1284/2019: Solicita a notificação dos proprietários dos terrenos baldios  situados no bairro Parque Ibirá, em especial os situados  na Rua Ipê Amarelo, próximo ao nº 85, a fim de realizarem a capina, a limpeza e a dedetização dos respectivos lotes.
- Nº 1285/2019: Solicita a realização de operação tapa-buracos e reparos no asfaltamento da Rua Maria Scodeler  (antiga rua 7), no bairro Residencial Monte Carlo.
- Nº 1287/2019: Solicita a instalação de parque infantil no bairro Faisqueira.
- Nº 1288/2019: Solicita a colocação de placa proibindo a circulação de veículos de grande porte na Rua Maria Scodeler (antiga rua 7), no bairro Residencial Monte Carlo.

Vereador Leandro Morais
- Nº 1294/2019: Solicita  a instalação de sinalização de "Rua sem Saída " na  Rua Vereador Divino Augusto de Oliveira no bairro São Carlos.
- Nº 1303/2019: Solicita a extensão da rede de iluminação pública da estrada do bairro Cajuru até a entrada da Empresa Pouso Blocos.
- Nº 1304/2019: Solicita a instalação de um redutor de velocidade na Rua Monsenhor José Paulino, próximo ao cruzamento com a Rua Adalberto Ferraz, no  Centro.
- Nº 1317/2019: Solicita o asfaltamento por toda extensão da Rua Professor de Paiva Martins, no Centro.
- Nº 1319/2019: Solicita o estudo de viabilidade de mudança de sentido no trânsito para mão única, na rua Professor Vicente de Paiva Martins, no Centro.
- Nº 1324/2019: Solicita a troca das lâmpadas de mercúrio da iluminação pública por lâmpadas de led, em toda extensão da Rua Professor Vicente de Paiva Martins, no Centro.

Vereador Odair Quincote
- Nº 1295/2019: Reitera, em caráter de urgência, a capina e a limpeza da Rua Coronel Brito Filho, próximo à Capela Nossa de Fátima, no bairro de Fátima.
- Nº 1296/2019: Solicita, em caráter de urgência, a construção dos vestiários e arquibancadas no campo de futebol do bairro Belo Horizonte.
- Nº 1297/2019: Solicita, em caráter de urgência, a instalação de iluminação pública, o patolamento e o  cascalhamento do bairro Vargem Grande.
- Nº 1298/2019: Solicita, em caráter de urgência, a capina e a limpeza em toda a extensão do bairro Residencial Santa Adélia.
- Nº 1299/2019: Solicita, em caráter de urgência, o patrolamento e o cascalhamento com fresa asfáltica em toda a extensão da estrada do bairro Sarpão, que vai da estrada do Pantano até o campo de futebol do bairro.
- Nº 1301/2019: Solicita, em caráter de urgência, estudo para transformar a rotatória da Rua Rosa Campanela com as Ruas João Mendonça e Benedito Cobra no bairro Belo Horizonte, em via de mão dupla ,com as devidas sinalizações de segurança.

Vereador Oliveira
- Nº 1293/2019: Solicita a limpeza e a capina em toda a extensão da Rua Camelino Massafera, até a Rua Maria Divina Soares (Dique 1), no bairro São Geraldo.
- Nº 1308/2019: Solicita a instalação de duas tampas de bocas de lobo na  Ruas Leonino de Lima e Benedito Bartolomeu no bairro Belo Horizonte.
- Nº 1309/2019: Solicita o corte da árvore situada na Rua Joaquim Mariano de Souza, em frente ao número 40, no bairro São Joaquim.

Vereador Rafael Aboláfio
- Nº 1292/2019: Solicita, em caráter de urgência, providências cabíveis para a capina e  a limpeza de um lote localizado na Rua Ipê Amarelo, nº 85, no bairro Parque Ibirá.

Vereador Wilson Tadeu Lopes
- Nº 1289/2019: Solicita a notificação do proprietário do lote baldio  localizado na Rua Safira, no bairro Santa Luzia, ao lado do número 61, para que seja realizada a limpeza e a capina.
- Nº 1290/2019: Reitera  solicitação, em caráter de urgência,  para a manutenção do bueiro (boca de lobo), localizado a Rua República da Guatemala, nº  288 no bairro Jardim América.
- Nº 1300/2019: Solicita a capina, a limpeza e a retirada de galhos na praça do bairro Nossa Senhora do Guadalupe, ao lado da Avenida 02, em caráter emergencial.

MOÇÕES
- Nº 184/2019: Moção de pesar ao familiares do Sr. Mário Teruo Sunemi, pelo seu falecimento.
- Nº 185/2019: Moção de Pesar aos familiares do Sr. Vitor Pereira, pelo seu falecimento.
- Nº 186/2019: Moção de Pesar aos familiares da Sra. Marlene Barreiro Machado, pelo seu falecimento.
- Nº 187/2019: Moção de Aplauso à Hípica das Palmeiras, pela realização da 10ª Copa de Marcha de Pouso Alegre.
- Nº 188/2019: MOÇÃO DE RECONHECIMENTO aos familiares do Sr. Alcides Mosconi, pai do Deputado Federal Carlos Mosconi e um dos fundadores da Clínica Santa Paula em Pouso Alegre, pelo seu Centenário de nascimento.
- Nº 189/2019: Moção de Aplauso à Sociedade de São Vicente de Paulo (SSVP), pela doação de 285 (duzentos e oitenta e cinco) ovos de Páscoa para as crianças carentes do bairro São Geraldo.

PROJETOS 

Vereador Bruno Dias
- Projeto de Lei Nº 7478/2019: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: AVENIDA SÉRGIO MORAIS TEIXEIRA (*1897 +1978).

Vereador Dito Barbosa
- Projeto de Lei Nº 7480/2019: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: AVENIDA MÁRIO DE FREITAS CARDOSO (*1919 +1993).

Vereador Wilson Tadeu Lopes
- Projeto de Lei Nº 7479/2019: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA OÉRCIO CONDEIXO DOS SANTOS (*1950 +2019).

REQUERIMENTOS

Vereador Campanha

- Nº 57/2019: Requer as seguintes informações e cópia de todos os documentos referentes à empresa FORT GRAIN COMERCIO E BENEFICIAMENTO DE CEREAIS LTDA, instalada no Bairro Cantagalo: - A empresa tem a autorização da Prefeitura e do DNIT para usar o acesso do bairro? - A empresa tem todos os documentos necessários para seu funcionamento?
- Nº 58/2019: Requer ao Poder Executivo informações e cópia de todos os documentos referentes à contratação dos vigilantes armados.

OFÍCIOS

- Ofício nº 69/19 encaminhado pelo Ver. Bruno Dias solicitando o plenário desta Casa para a realização de Audiência Pública do Plano Diretor, a ser realizada dia 13 de junho, às 19:00 h.


Av. São Francisco, nº 320 - Primavera - Pouso Alegre-MG - 37552-030 
Fones: (35) 3429-6500 / 3429-6501 - e-mail: cmpa@cmpa.mg.gov.br
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