
Pouso Alegre, 20 de Julho de 2006.

Ofício Nº 284/2006

Senhor Prefeito,

Os moradores do Bairro Fátima III agradecem as soluções ocasionadas pela reconstrução da ponte localizada na rua Persano Tavares Galvão.

Agradecendo a agilidade, o morador Edson Rodrigues Dias recorreu a este Vereador Mirim para uma comunicação de gratidão ao Senhor.

Segundo o morador, o Senhor Prefeito foi muito criticado pelos moradores daquela área, mas já foi comentado entre eles que desde a sua primeira eleição, na década de oitenta, o Senhor sempre teve atenção especial para com a referida comunidade.

Aos referidos deste bairro, peço que seja implantado um redutor de velocidade à rua Persano Tavares Galvão, pois carros, ônibus e caminhões passam em alta velocidade pelo local, havendo risco de acidentes.

Já o morador Edson Rodrigues Dias (citado no início da matéria) que trabalha no Bairro Recanto dos Fernandes, acreditando na força do Chefe do Executivo Municipal, pede proverbial atenção aos graves problemas enfrentados onde se localiza seu trabalho.

Os problemas mais freqüentes são

Má infra-estrutura em geral

Ruas precárias, que não permitem a utilização de veículos pelos seus proprietários

Fica registrado aqui, com nossos sinceros sentimentos de apreço e consideração, esta indicação ao nosso grande líder municipal.

Atenciosamente, 

PETERSON SILVA DIAS
          Vereador Mirim     

Exmo. Sr.

Dr. Jair Siqueira

Prefeito Municipal

NESTA
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