
Pouso Alegre, 01 de Julho de 2008.

Ofício Nº 209/2008

Senhor Gerente,

Conforme contato anterior, solicitamos a V.Sa. submeter à apreciação do órgão superior responsável dessa Instituição Financeira, o pedido desta Câmara Municipal para a possibilidade de celebração de um convênio com vistas à aquisição de móveis e equipamentos para o Plenário da nova sede deste Poder Legislativo, bem como, para a execução de projeto de paisagismo nos arredores do referido prédio.

Estimamos que o montante necessário a realização dos objetivos expostos, em se considerando a dimensão das obras da nova sede, em construção, importa na ordem de R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais), aproximadamente.

Em contrapartida ao objeto ora pleiteado, a Câmara Municipal se responsabiliza a centralizar a totalidade de sua movimentação financeira, bem assim, a folha de pagamento dos servidores públicos ativos, Vereadores, os empréstimos consignados em folha, pagamentos de fornecedores da Câmara, pelo prazo de vigência do convênio,  a ser pactuado. 

No aguardo de um posicionamento acerca do assunto, manifestamos nossos protestos de apreço e consideração, subscrevendo-nos,  
atenciosamente,

	GERALDO CUNHA FILHO

	PRESIDENTE DA MESA 


Ilmo. Sr.

Joel Rodrigues Pereira

Gerente Geral - Caixa Econômica Federal

Pouso Alegre-MG
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