MOÇÃO Nº 218 / 2019

Autor: Ver. Dito Barbosa

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao Sr. Raul Delfino Cobra Borges, presidente do Sindicato da Construção Civil do Sul de Minas, e a toda a equipe organizadora da 3ª FECONSULMINAS - a maior feira da construção civil do Sul de Minas, realizada nos dias 29 e 30 de junho, no Serrasul Shopping.

JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]Parabenizamos o Sindicato da Construção Civil do Sul de Minas, bem como a toda A equipe envolvida na realização da 3ª FECONSULMINAS - feira da construção civil, que promoveu o encontro de profissionais do setor neste sábado (29) e domingo (30), em Pouso Alegre. O evento apresentou novidades e oportunidades para o setor, reunindo expositores das principais empresas e corporações do estado de Minas Gerais.
A estrutura contou com 57 (cinquenta e sete) estandes e cerca de 7 (sete) mil visitantes durante os dois dias de evento. As novidades apresentadas na feira atraíram lojistas, profissionais, como arquitetos, engenheiros, decoradores e construtores, além de estudantes e consumidores.

Sala das Sessões, 2 de julho de 2019.
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