



INDICAÇÃO Nº 1528 / 2019


Senhor Presidente,


O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública, em caráter de urgência, a colocação de grama e de grade próximo ao escorregador e o gradeamento do canal de água do parque infantil do bairro Belo Horizonte.


JUSTIFICATIVA

Justifica-se a presente indicação a fim de proporcionar melhores condições sanitárias e de segurança para as crianças que frequentam o parque. O piso utilizado é de areia, o que prejudica as condições de higiene do local, pois é fato que animais defecam na areia durante a noite, podendo trazer doenças para os usuários. 
[bookmark: _GoBack]Faz-se necessária, também, a colocação de uma grade para delimitar o parque próximo ao escorregador, tendo em vista que, em visita ao local, percebi que as crianças, após deslizarem pelo escorregador, ficam muito próximas da rua. Além disso, existe um canal de água que se encontra aberto bem próximo ao parque, o que também coloca em risco as crianças frequentadoras do parque.


Sala das Sessões, 9 de julho de 2019.



	Odair Quincote

	VEREADOR
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