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ORDEM DO DIA


SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 16 DE JULHO DE 2019



Projeto de Lei Nº 7481/2019       DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA TEREZINHA ALVIM (*1960 +2019).
Autor(a): Campanha
Única Votação

Projeto de Lei Nº 7493/2019       DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA SANDRO JOSÉ RAIMUNDO DE SOUZA (*1977 +2018).
Autor(a): Leandro Morais
Única Votação

Projeto de Lei Nº 1022/2019       DESAFETA OS BENS IMÓVEIS QUE MENCIONA E AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENÁ-LOS PARA O ATENDIMENTO DE FINALIDADE SOCIAL.
Autor(a): PODER EXECUTIVO
2ª Votação

Requerimento Nº 63/2019       Requer ao Poder Executivo informações referentes às despesas com assessoria de comunicação, explicitando principalmente os gastos com publicidade (como veículos de comunicação; anúncios patrocinados em redes sociais; criação e veiculação de peças e VT’s publicitários; bem como materiais impressos), concernentes ao 1º semestre dos anos de 2017, 2018 e 2019, tendo em vista que os dados constantes no Portal da Transparência Municipal não estão devidamente detalhados.
Autor(a): Dr. Edson
Única Votação

Requerimento Nº 64/2019       Requer ao Poder Executivo cópia integral do contrato relativo ao registro eletrônico de ponto dos servidores.
Autor(a): Bruno Dias, Leandro Morais
Única Votação

Pedido encaminhado pelo Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais solicitando à Câmara Municipal a cessão do espaço do Plenário para a realização de treinamento básico sobre o Controle Interno, nos dias 27 e 28 de novembro de 2019.
Autor(a): Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais
Única Votação

Pedido encaminhado pela Una solicitando a cessão do Plenário para a realização de palestra para os estudantes do curso de Direito e para a realização da "Cerimônia da Beca", que acontecerá no dia 23/08/2019, das 19h30 às 21h30.
Autor(a): Una
Única Votação

Pedido encaminhado por representante da Orquestra Municipal solicitando a cessão do Plenário desta Casa para a realização de um concerto de final de ano, a ser realizado dia 06 de novembro, a partir das 18:30 horas.
[bookmark: _GoBack]Autor(a): Orquestra Municipal
Única Votação
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