



INDICAÇÃO Nº 1629 / 2019


Senhor Presidente,


O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a iluminação do terreno que fica ao lado do campo de futebol, na esquina da Rua Joaquim Eugênio Pereira com a Rua Flavio Cruz Maia (antiga Rua José Monteiro Filho), no Bairro São Cristóvão lll.


JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]Moradores do bairro alegam a falta de segurança no período noturno nas ruas citadas acima. Crianças e adolescentes (alunos), acompanhados dos responsáveis, que saem dos Bairros Jardim Aeroporto, Jardim Brasil e adjacentes, e que frequentam a Escola Municipal Clarice Toledo, também passam por este trecho. É uma "via" de acesso que interliga estes bairros. Por ser um terreno ermo, é frequente a presença de usuários de drogas que ficam "trepados" nas árvores fazendo uso de entorpecentes, fazendo com que, ao fim da tarde, poucos arrisquem-se a passar por este local, haja vista que já houve relatos de casos de importunação sexual e de roubos de celulares.


Sala das Sessões, 16 de julho de 2019.



	Arlindo Motta Paes

	VEREADOR



 (
ENCAMINHE-SE
Sala das 
Reuniões 
 
16
 de julho de 2019
)





