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Ofício Nº   285/ 2019

Senhor Prefeito,


Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, a proposição  analisada, discutida e aprovada na Sessão Ordinária do dia 16 de julho  de 2019, sendo:


PROJETOS

Projeto de Lei Nº 7481/2019       DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA TEREZINHA ALVIM (*1960 +2019).

Projeto de Lei Nº 7493/2019       DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA SANDRO JOSÉ RAIMUNDO DE SOUZA (*1977 +2018).

Projeto de Lei Nº 1022/2019       DESAFETA OS BENS IMÓVEIS QUE MENCIONA E AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENÁ-LOS PARA O ATENDIMENTO DE FINALIDADE SOCIAL.


INDICAÇÕES

Vereador Arlindo Motta Paes

- Nº 1565/2019: Solicita a realização de recapeamento asfáltico da Rua Antônio Barreiro da Silva, situada no Bairro São João.
- Nº 1566/2019: Solicita o calçamento em toda a extensão do Aeroporto, situado no Bairro Jardim Aeroporto.
- Nº 1568/2019: Solicita o estudo para implantação de pontos de ônibus dentro dos Bairros Colina Verde e Ipê.
- Nº 1569/2019: Solicita a capina e a limpeza na rua das Saudades, no Bairro Jardim Yara.
- Nº 1570/2019: Solicita o estudo de viabilidade para acréscimo de trajeto do transporte público urbano, na linha São Cristóvão/IF Sul de Minas, dos bairros Jardim Ypê e Portal Vila Verde.
- Nº 1601/2019: Solicita o estudo para sinalização na  Av. Alferes Gomes de Medela, no  Bairro do São João.
- Nº 1604/2019: Solicita a colocação de lixeiras em pontos estratégicos nas ruas do bairro Dona Nina.
- Nº 1606/2019: Solicita colocação de fresa asfáltica ou cascalhamento na estrada de terra que liga o bairro Portal Vila Verde ao Jatobá.
- Nº 1607/2019: Solicita a construção de calçada, em toda a extensão do lado esquerdo (considerando a entrada principal do bairro) da Av. Gil Teixeira, no bairro Jatobá.
- Nº 1608/2019: Solicita a instalação de um poste com iluminação de LED na Rua Glycerio Moraes Coutinho, próximo ao número 130, no bairro Fátima.



- Nº 1609/2019: Solicita  reparo na calçada ao entorno da Escola Virgília Pascoal, na Rua Benedito Olavo de Toledo, nº 23 , no  bairro São Cristóvão.
- Nº 1610/2019: Solicita limpeza da área institucional  localizada na Rua Glycério Moraes Coutinho, no bairro Fátima.
- Nº 1614/2019: Reitera as solicitações de recapeamento asfáltico em diversas ruas do bairro São João.
- Nº 1615/2019: Solicita a troca da placa de "Sentido Proibido" por uma maior, na Avenida São Francisco, próximo ao n° 920.
- Nº 1625/2019: Solicita a avaliação para correção do local recentemente determinado para ponto de parada (embarque e desembarque), na Av. Moisés Lopes, em frente ao número 554, no bairro Árvore Grande.
- Nº 1626/2019: Solicita a instalação de lixeiras nas ruas do bairro Jardim Redentor.
- Nº 1628/2019: Solicita o recapeamento asfáltico em toda extensão do Bairro Morumbi.
- Nº 1629/2019: Solicita a iluminação do terreno que fica ao lado do campo de futebol, na esquina da Rua Joaquim Eugênio Pereira com a Rua Flavio Cruz Maia (antiga Rua José Monteiro Filho), no Bairro São Cristóvão lll.
- Nº 1630/2019: Solicita a construção de um redutor de velocidade ou, na impossibilidade desta, a sinalização horizontal de parada obrigatória nos dois sentidos, na "Praça da Esperança'', onde está localizado o parquinho, no bairro Morumbi.
- Nº 1636/2019: Solicita estudo sobre a viabilidade de implantação de sinalização de trânsito horizontal/faixa seccionada indicando a conversão à esquerda para os veículos com entrada destinada ao bairro Portal Vila Verde.
- Nº 1637/2019: Solicita a instalação de "braços de Luz" nos postes de iluminação pública, voltados para a área do Campinho de Futebol, localizado na Rua José Nunes Maia, no bairro Morumbi.
- Nº 1638/2019: Solicita gestão junto ao Educandário, localizado na Rua Adolfo Olindo nº 552, centro, visando estudo da  possibilidade de mudança de faixa etária  das crianças que são atendidas por esta instituição, passando de 10 para 12 anos.

Vereador Bruno Dias

- Nº 1567/2019: Solicita o recapeamento asfáltico da Rua Joaquim Augusto Barreiros, no bairro Residencial Jardim Brasil II.

Vereador Campanha

- Nº 1563/2019: Reiterar a solicitação de gestão junto à Copasa para que sejam tomadas as medidas cabíveis para dar fim ao despejo irregular de esgoto sem tratamento no final das Ruas Julia Pereira da Silva e Geralda Francisca da Silva, que seguem em direção à várzea do bairro Faisqueira.
- Nº 1612/2019: Reitera, com urgência,  solicitação para a colocação de mais um braço de iluminação pública na Rua Joaquim da Costa Fonseca, que dá acesso ao Ciem do bairro São Geraldo.
- Nº 1613/2019: Solicita, em caráter de urgência, a realização de operação tapa-buracos na Av. do Contorno, no bairro Cidade Jardim.
- Nº 1616/2019: Solicita, com urgência, a instalação de lixeira em frente ao “Disque Gás Vilela”, na Rua José Antônio Dantas, no Bairro São Geraldo.



- Nº 1617/2019: Solicita estudo para a colocação de manilhas ou a construção de galeria para escoamento das águas pluviais, em frente ao “Disque Gás Vilela”, na Rua José Antônio Dantas, no Bairro São Geraldo.
- Nº 1618/2019: Reitera, com urgência, a solicitação de instalação de lixeira na Rua Joaquim da Costa Fonseca, que dá acesso ao Ciem do Bairro São Geraldo.
- Nº 1619/2019: Solicita, em caráter de urgência, a realização de operação tapa-buracos na Av. Prefeito Olavo Gomes de Oliveira, na altura do nº 3.810, ao lado do Posto em frente à Empresa Unilever.
- Nº 1633/2019: Solicita reparos urgentes bem como o melhoramento do piso e a colocação de corrimão nas escadarias da Praça Dr. Garcia Coutinho, atrás da Igreja Catedral, no Centro.

Vereador Dr. Edson

- Nº 1564/2019: Solicita a realização de asfaltamento, bem como a colocação de sinalização de trânsito e lombadas, na Rua José Antônio Mariosa, no bairro São Geraldo.
- Nº 1571/2019: Solicita a modificação ou a instalação de sinalização no canteiro central localizado entre o cruzamento da Rua José Antônio Mariosa com a Rua Sebastiana da Silva, no bairro São Geraldo.
- Nº 1611/2019: Solicita a efetivação das disposições da Lei Municipal nº 5699/2016, que denomina o Terminal Rodoviário de Pouso Alegre: Irmã Maria Imaculada da Santíssima Trindade.

Vereador Leandro Morais

- Nº 1581/2019: Solicita a limpeza e a capina em toda extensão do bairro Cidade Vergani.
- Nº 1586/2019: Solicita a limpeza e a capina na Avenida Major Armando Rubens Storino, em especial na parte que dá acesso ao bairro Cidade Vergani.

Vereador Odair Quincote

- Nº 1574/2019: Solicita, em caráter de urgência, a construção ou locação de um espaço para instalação de  creche para atender crianças do bairro do Algodão.
- Nº 1576/2019: Solicita, em caráter de urgência, a construção ou locação de um espaço para instalação de  creche para atender crianças bairro Cruz Alta.
- Nº 1578/2019: Solicita, em caráter de urgência, a construção ou locação de um espaço para instalação de  creche para atender crianças do bairro Massaranduba.
- Nº 1579/2019: Solicita, em caráter de urgência, a recomposição de bloquetes em toda a extensão da Rua Paris no bairro Jardim Europa.
- Nº 1584/2019: Solicita, em caráter de urgência, estudo para a instalação de placas indicativas de velocidade, faixas de sinalização e, também, a construção de redutores de velocidade na Avenida Coronel Mauro Resende de Brito no bairro Passaredo.
- Nº 1585/2019: Solicita, em caráter de urgência, a fiscalização dos lotes para notificações dos proprietários da Rua Wanda Simões no bairro Jardim Frederico.
- Nº 1598/2019: Solicita, em caráter de urgência, a limpeza da área verde da Prefeitura Municipal em toda a extensão da Rua Coronel Mauro Resende de Brito, no bairro Passaredo.
- Nº 1600/2019: Solicita, em caráter de urgência, a instalação de placa indicativa “Cuidado Crianças” e a construção de redutores de velocidade nas ruas João Mendonça e Antônio Ribeiro dos Santos, no Bairro Belo Horizonte.


- Nº 1602/2019: Solicita a troca das lâmpadas comuns por lâmpadas de LED na Rua Professor Joaquim Rosa, no bairro Massaranduba.
- Nº 1603/2019: Solicita a poda de árvores na Rua Três Corações, na altura do número 02, no bairro São João, próximo ao Centro de Educação Infantil Nair Massafera.

Vereador Oliveira

- Nº 1605/2019: Solicita estudo de viabilidade de instalação de redutor de velocidade na Rua Maria José Soares Domingues, no bairro Monte Azul.

Vereador Prof.ª Mariléia

- Nº 1627/2019: Solicita a instalação de lâmpadas de LED e a poda de árvores na Rua João Silvério Rosa (Rua da Porteira), na altura do nº 138, próximo à Mina do Esplanada.
- Nº 1631/2019: Solicita a possibilidade de instalação de um quebra-molas na rua principal do Jardim Redentor.
- Nº 1632/2019: Solicita a pintura de faixa amarela de proibido estacionar na Rua República da Bolívia, em frente ao nº 75, no bairro Jardim América.
- Nº 1634/2019: Solicita a instalação de lâmpadas de LED na Praça dos Expedicionários, localizada no bairro Jardim Primavera.
- Nº 1635/2019: Solicita a instalação de lâmpadas de LED na Rua Bueno Brandão, no Centro.

Vereador Wilson Tadeu Lopes

- Nº 1573/2019: Solicita a troca das lâmpadas de mercúrio da iluminação pública por lâmpadas de led, em toda a extensão da rua Antônio Scodeler, bairro Faisqueira.
- Nº 1575/2019: Solicitar ao setor responsável da Administração Pública, em caráter emergencial, a realização de operação tapa-buracos, limpeza e capina em toda a extensão da rua Antônio Scodeler, no bairro Faisqueira.
- Nº 1577/2019: Solicita a correção da sinalização de trânsito em toda extensão da rua Antônio Scodeler, no bairro Faisqueira, em caráter emergencial.
- Nº 1580/2019: Reitera a solicitação, em caráter emergencial, de construção de uma faixa elevada na Av. Três Corações, em frente ao nº 300, próximo ao ponto de ônibus e ao parque multiuso, no bairro São João.
- Nº 1582/2019: Solicita a instalação de duas lixeiras no Parque Multiuso instalado na Avenida Três Corações, próximo ao ponto de ônibus, no bairro São João.
- Nº 1583/2019: Solicita a sinalização do trânsito e a instalação de placas indicativas na Av. Jesus da Conceição Paschoal, no bairro Jardim Pão de Açúcar.
- Nº 1587/2019: Solicita a realização de operação tapa-buracos em toda extensão da rua Jesus da Conceição Paschoal, no bairro Jardim Pão de Açúcar.
- Nº 1588/2019: Solicita a substituição das lâmpadas de mercúrio por lâmpadas de led na rua Jesus da Conceição Paschoal, no bairro Pão de Açúcar.
- Nº 1589/2019: Solicita a limpeza e a capina em toda extensão da Av. Jesus da Conceição Paschoal, no bairro Pão de Açúcar.
- Nº 1590/2019: Reitera a solicitação de realização de operação tapa-buracos em toda a extensão da rua Pastor Joaquim Augusto Fernandes, no bairro Pão de Açúcar.
- Nº 1591/2019: Solicita a limpeza e a capina em toda a extensão da rua Pastor Joaquim Augusto Fernandes, no bairro Pão de Açúcar.


- Nº 1592/2019: Solicita a troca das lâmpadas de mercúrio por lâmpadas de led em toda extensão da rua Pastor Joaquim Augusto Fernandes, no bairro Pão de Açúcar.
- Nº 1593/2019: Solicita a notificação dos proprietários para que providenciem a limpeza e o fechamento dos lotes da rua Pastor Joaquim Augusto Fernandes, no bairro Pão de Açúcar.
- Nº 1594/2019: Solicita a realização de operação tapa-buracos em toda extensão da rua Argentina Grossi Tonini, que dá acesso ao Condomínio Solar das Turquesas, no Bairro Pão de Açúcar.
- Nº 1595/2019: Solicita a capina e a limpeza em toda extensão da rua Argentina Grossi Tonini, que dá acesso ao Condomínio Solar das Turquesas, no Bairro Pão de Açúcar.
- Nº 1596/2019: Solicita a notificação dos proprietários para que providenciem a limpeza e o fechamento dos lotes na rua Argentina Grossi Tonini, que dá acesso ao Condomínio Solar das Turquesas, no Bairro Pão de Açúcar.
- Nº 1597/2019: Solicita a troca das lâmpadas de mercúrio por lâmpadas de led, em toda a extensão da rua Argentina Grossi Tonini, que dá acesso ao Condomínio Solar das Turquesas, no Bairro Pão de Açúcar.
- Nº 1599/2019: Solicita a instalação de lixeira na Avenida Alberto de Barros Cobra, em frente ao nº 828, no bairro Nova Pouso Alegre.
- Nº 1620/2019: Solicita a instalação de redutor de velocidade na Rua João Batista da Cruz, em frente ao nº 142, no Bairro Monte Carlo.
- Nº 1621/2019: Solicita a pintura da base dos postes de iluminação, a substituição das lâmpadas atuais para lâmpadas de Led, a correção da sinalização de trânsito, a capina, a retirada de entulho, em toda a sua extensão da Avenida Antônio Scodeler, no Bairro Faisqueira, e o recapeamento asfáltico em alguns trechos da referida avenida.
- Nº 1622/2019: Solicita a pintura da base dos postes de iluminação, a substituição das lâmpadas atuais para lâmpadas de Led, a correção da sinalização de trânsito, a capina, a retirada de entulho em toda a extensão da Avenida Jesus da Conceição Pascoal, principal acesso ao Bairro Jardim Pão de Açúcar, assim como o recapeamento asfáltico da referida avenida em alguns trechos.
- Nº 1623/2019: Solicita a pintura da base dos postes de iluminação, a substituição das lâmpadas atuais para lâmpadas de Led, a limpeza dos terrenos baldios, a correção da sinalização de trânsito, a capina, a retirada de entulho, e a realização de operação tapa-buracos na Rua Pastor Joaquim Augusto Fernandes, segundo principal acesso ao Bairro Jardim Pão de Açúcar.
- Nº 1624/2019: Solicita a pintura da base dos postes de iluminação, a substituição das lâmpadas atuais para lâmpadas de Led, a limpeza dos terrenos baldios, a correção da sinalização de trânsito, a capina, a retirada de entulho e a realização de operação tapa-buracos na Rua Argentina Grossi Tonini, principal acesso ao Condomínio BRZ Portal das Turquesas, no Bairro Jardim Pão de Açúcar.


Vereador Dionísio Pereira

- Nº 1519/2019: Solicita a implantação de mão única no trânsito da Rua Hilda Maria Bueno (declive) para a Avenida Camilo de Barros Laraia.
- Nº 1534/2019: Solicita, em caráter de urgência, a instalação de uma placa indicativa com o nome do Bairro Massaranduba na proximidade da entrada do referido bairro, localizado às margens da Rodovia Fernão Dias, sentido São Paulo, na altura do Km 869, sentido Sul.
- Nº 1535/2019: Solicita gestões junto à Cemig a fim de realizar a instalação de postes de iluminação pública na Avenida do Contorno, que liga os bairros Cidade Jardim e Dindinha, nas proximidades do Bairro Jardim Caiçara.


- Nº 1536/2019: Solicita estudo sobre a viabilidade de pavimentação da Avenida do Contorno, que liga os bairros Cidade Jardim e Dindinha, localizada nas proximidades do Bairro Jardim Caiçara, em toda a sua extensão.
- Nº 1537/2019: Solicita gestões junto à Cemig a fim de realizar a instalação de postes de iluminação pública na Rua Dezesseis, no bairro Cidade Jardim.
- Nº 1554/2019: Solicita a instalação de telefones públicos (orelhões), na Estratégia de Saúde da Família (E.S.F) Dr. Jesus Ribeiro Pires, localizada no Bairro Cidade Jardim.
- Nº 1556/2019: Solicita a instalação de telefones públicos (orelhões), na Unidade Básica de Saúde (UBS) Adelson dos Reis Matias, localizada no Bairro Jatobá.


Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,
	





                              Maria Claret Sagiorato

	                   Coordenadora de Secretaria Legislativa










A Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal 
Pouso Alegre-MG
