
Pouso Alegre, 08 de agosto de 2019.


Ofício Nº  304/ 2019

Senhor Prefeito,

Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, a proposição  analisada, discutida e aprovada na Sessão  Ordinária realizada no dia 07 de agosto de 2019, sendo:

PROJETOS

Projeto de Lei Nº 7496/2019       DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: PRAÇA CAMINHO DA LUZ.

Projeto de Lei Nº 7494/2019       TORNA OFICIAL NO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE–MG O “MÊS JUNHO BRANCO”, DEDICADO ÀS AÇÕES E CAMPANHAS DE PREVENÇÃO E CONSCIENTIZAÇÃO CONTRA O USO DE DROGAS LÍCITAS E ILÍCITAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.


INDICAÇÕES

Vereador André Prado

- Nº 1735/2019: Solicito a recomposição dos  bloquetes na Rua Rio de Janeiro, no bairro Medicina.

Vereador Arlindo Motta Paes

- Nº 1734/2019: Solicita estudo de viabilidade para construção de travessia elevada par pedestres na Rua Professora Maria Fernandes Cacelli, entre o número 180 à 200, no bairro Fátima I.
- Nº 1752/2019: Solicita a capina nas ruas do bairro Colina dos Bandeirantes.
- Nº 1753/2019: Solicita estudo a fim de aumentar os dias de atendimento do posto de saúde situado no bairro Chaves.
- Nº 1754/2019: Solicita o recapeamento asfáltico na esquina da Rua Luiz Scodeler, no bairro Monte Carlo.
- Nº 1757/2019: Solicita a instalação de duas lixeiras na Rua Omarina de Paula Costa (antiga Rua Três), no bairro Paraty.
- Nº 1758/2019: Solicita, reiteradamente, a manutenção asfáltica na Rua Silvio Aragone, no bairro Jardim Inconfidentes.
- Nº 1759/2019: Solicita a instalação de área de lazer (playground e academia ao ar livre), na área institucional situada na Rua Dr. João Crescêncio Ribeiro, no bairro Santo Expedito.
- Nº 1760/2019: Solicita o asfaltamento da Rua Da Tijuca, no centro.
- Nº 1761/2019: Solicita a instalação de bancos (assentos) na Avenida Maria de Paiva Garcia, no Bairro Colina Santa Bárbara, que tem como referência a quadra de esportes.





Vereador Dionísio Pereira

- Nº 1748/2019: Solicita a colocação de fresa de asfalto na Rua 31, localizada no bairro Jardim São Fernando.

Vereador Dito Barbosa

- Nº 1755/2019: Solicita, em caráter de urgência, o patrolamento e o cascalhamento da estrada rural, desde o trecho do bairro dos Ferreiras até a ponte do Rio Itaim.
- Nº 1756/2019: Reitera a solicitação de instalação de lixeiras em pontos estratégicos do bairro Fazenda Grande, bem como a coleta de lixo.

Vereador Dr. Edson

- Nº 1732/2019: Reitera a solicitação para colocação de lixeiras e revitalização da praça em frente à Escola Municipal Terezinha Barroso Hardy, no bairro São Cristóvão, providenciando, inclusive, a instalação de placas proibindo o depósito de lixo no local.
- Nº 1751/2019: Solicita a instalação de placa proibindo o depósito de lixo e entulhos nas margens do Rio Mandu, paralelamente à “Diquinha”, no bairro São Geraldo, sinalizando, inclusive, a incidência de multa prevista no Código de Posturas do Município.

Vereador Odair Quincote

- Nº 1733/2019: Solicita a utilização da área verde da Prefeitura Municipal para estacionamento de clientes dos comerciantes da Rua Coronel Mauro Resende de Brito, no bairro Passaredo.
- Nº 1738/2019: Solicita, em caráter de urgência, a instalação de placas e de faixas de sinalização e a construção de redutor de velocidade na Rua Abel Teodoro de Almeida no bairro São Geraldo.
- Nº 1739/2019: Solicita o asfaltamento da Rua Um do bairro Residencial Jardim Redentor.
- Nº 1740/2019: Solicita o calçamento da Rua José Aureliano Claro no bairro São Geraldo.
- Nº 1741/2019: Solicita gestão junto à Copasa, para que sejam tomadas as medidas cabíveis para dar fim ao despejo irregular de esgoto sem tratamento no córrego que fica localizado atrás da mina de água no bairro João Paulo II.
- Nº 1742/2019: Solicita a iluminação pública no trecho que vai da venda do Jorge Galo até a MG-290, no bairro rural de Anhumas.
- Nº 1743/2019: Solicita a iluminação pública no trecho que vai da entrada do Sítio do Julião Meyer até a MG-290,  no bairro rural dos Farias.
- Nº 1744/2019: Solicita a poda de árvores em toda a extensão da Avenida Ivo Guersoni no bairro Vila Beatriz.
- Nº 1745/2019: Solicita gestão junto ao 20º BPMMG, no sentido de intensificar o policiamento nas imediações do pátio da rodoviária, durante o funcionamento  da feira livre, que acontece regulamente aos domingos.
- Nº 1746/2019: Solicita gestão junto ao 20º BPMMG, no sentido de intensificar o policiamento na Praça Simone Ribeiro da Silva e na Praça Antônio Jesus de Carvalho no bairro Medicina.







Vereador Rafael Aboláfio

- Nº 1736/2019: Solicita, em caráter de urgência, o calçamento da rua, a construção de  meio-fio, a canalização pluvial  na Rua Matilda Rossi (mais conhecida como Rua 01), no bairro São Fernando, bem como  a limpeza e a capina dos lotes que se situam nesta via.
- Nº 1737/2019: Solicita  as seguintes demandas:
1° A troca de iluminação de lâmpadas de mercúrio por LED,  por toda a extensão do bairro Árvore Grande;
2° A troca de um poste na Rua Maria Amélia de Carvalho, entre os n°º 807 e 817, no bairro Árvore Grande;
3° A inclusão de uma vaga especial, para deficiente físico, cujo o registro é 615/19, na Rua 2, N°725, bairro Árvore Grande.

Vereador Rodrigo Modesto

- Nº 1749/2019: Solicita a fiscalização da obra situada na Rua Octávio Bechara Andari, ao lado do n° 105, no Bairro Pão de Açúcar.
- Nº 1750/2019: Solicita a colocação de placa de denominação de logradouro público na Rua Anísio de Souza Coutinho, no Bairro Santa Lúcia.


Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,
	



                              Maria Claret Sagiorato

	                   Coordenadora Secretaria Legislativa
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A Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal 
Pouso Alegre-MG
