MOÇÃO Nº 286 / 2019

Autor: Ver. Leandro Morais

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao Sr. Júlio César Pereira, por suas apresentações musicais em instituições filantrópicas no município de Pouso Alegre.

JUSTIFICATIVA

Júlio César, através do seu dom musical, não mede esforços para levar a todos a alegria e o encanto da música, sempre cantando em praças, lugares públicos e instituições filantrópicas, trazendo para o ouvinte sensações únicas, bem como melhorando seu astral. A música é a arte celestial de se combinar sons de maneira agradável ao ouvido. A música é tanto mais rica quanto mais pura for a intenção da mente do músico. Não é nada fácil ser sensível, apresentar emoções, cultivar amizades.
[bookmark: _GoBack]Ser músico, ainda que com algumas pequenas pedras no caminho, é mostrar a beleza da vida, os desencantos de uma grande paixão... É elevar, inspirar, comover e canalizar energias positivas. Sua meta mais sublime é a de despertar os mais nobres sentimentos, depurar as energias humanas, infundir o aprimoramento do ser humano. Ser músico é fazer com que voltemos anos e anos atrás, lembrando de momentos inesquecíveis. Enquanto houver música seremos felizes, estaremos em paz... Enquanto houver músicos, manteremos a esperança de sermos felizes...

Sala das Sessões, 13 de agosto de 2019.
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