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Senhor Presidente,

Os Vereadores que esta subscrevem requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE RECONHECIMENTO ao PROSCIJAR - Projeto Social Cidade Jardim, representado neste ato pela atual presidente a Senhora Márcia Silva Custódio Reciate.

JUSTIFICATIVA

Em decorrência das comemorações do dia do voluntariado a ser comemorado no dia 28 de agosto, esta Casa reconhece através dessa Moção de Reconhecimento ao PROSCIJAR – “Projeto Social Cidade Jardim”, pelas ações sociais de extrema relevância em benefício da população do bairro Cidade Jardim e dos bairros adjacentes. As atividades executadas se encontram em pleno desenvolvimento há anos junto à comunidade. Vale destacar as atividades de artesanatos, oficinas de culinárias, atividades com as crianças em festas e eventos e entre outras como instrumentos de recolocação profissional e social ali realizadas.
[bookmark: _GoBack]Existem missões que são extremamente sublimes nesta vida, algumas imitam a nobreza do amor de Deus, pois precisamos cada vez mais de pessoas que dão de si ao mundo, para o progresso e crescimento da humanidade. Esta homenagem vem em reconhecimento ao trabalho exercido por todos os voluntários e colaboradores responsáveis pelo projeto, o trabalho de vocês nos faz acreditar no bem e no amor ao próximo, sendo estes dignos de nossa total admiração e respeito. Cidadania plena só se consegue quando se tem compromisso com a sociedade.


Sala das Sessões, 20 de agosto de 2019.
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