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Autor: Ver. Dionísio Pereira

Senhor Presidente,

Os Vereadores que esta subscrevem requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE RECONHECIMENTO ao Asilo Betânia da Providência, representado neste ato pelo Senhor Humberto de Campos.

JUSTIFICATIVA

Em decorrência das comemorações ao Dia do Voluntariado, a ser comemorado no dia 28 de agosto, esta Casa de Leis reconhece através desta moção de reconhecimento ao trabalho exercido pelo Asilo Betânia da Providência, através de seu representante voluntario o senhor Humberto de Campos, de cuidar e zelar diretamente das pessoas que tanto contribuíram para a Pouso Alegre do passado. Tal atividade de extrema importância gerando grande admiração por todos os membros da sociedade e desta Casa de Leis, a da responsabilidade de cuidar como se fossem seus familiares estes tão amados velhinhos o que se faz necessário a aclamação e o respeito por esta entidade.
[bookmark: _GoBack]Existem missões que são extremamente sublimes nesta vida, algumas imitam a nobreza do amor de Deus, pois precisamos cada vez mais de pessoas que dão de si ao mundo, para o progresso e crescimento da humanidade. Esta homenagem vem em reconhecimento ao trabalho exercido por todos os voluntários e colaboradores responsáveis pelo projeto, o trabalho de vocês nos faz acreditar no bem e no amor ao próximo, sendo estes dignos de nossa total admiração e respeito. Cidadania plena só se consegue quando se tem compromisso com a sociedade.


Sala das Sessões, 20 de agosto de 2019.
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