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Senhor Presidente,

Os Vereadores que esta subscrevem requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE RECONHECIMENTO à Pastoral de Rua, representada neste ato pela presidente Reginéa Aparecida Muniz dos Santos.

JUSTIFICATIVA

Em decorrência das comemorações ao Dia do Voluntariado, a ser comemorado no dia 28 de agosto, esta Casa de Leis reconhece através desta Moção o trabalho exercido pela “Pastoral de Rua” em nosso município pelo trabalho feito em prol dos moradores de rua em situação de vulnerabilidade social, levando alimento, agasalhos, amor e esperança para esta parte da população que carece de itens básicos necessários para uma melhor condição de vida. Esta homenagem vem em reconhecimento a todos os voluntários e colaboradores que exercem com grande amor esta atividade de cuidar e amparar estes indivíduos marginalizados e na maioria das vezes descriminados por sua situação de vida. A missão de acolher e fazer o bem são e sempre serão dignas de reconhecimento, o que por este momento vem através deste simbólico gesto, sendo este um trabalho que nos aproxima de umas das situações mais vulneráveis em que podemos encontrar nossos semelhantes encontrando a humildade e proporcionando naquele momento um acolhimento que tanto os faltam. 
Existem missões que são extremamente sublimes nesta vida, algumas imitam a nobreza do amor de Deus, pois precisamos cada vez mais de pessoas que dão de si ao mundo, para o progresso e crescimento da humanidade. Cidadania plena só se consegue quando se tem compromisso com a sociedade.


Sala das Sessões, 20 de agosto de 2019.
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