MOÇÃO Nº 320 / 2019

Autor: Ver. Dionísio Pereira

Senhor Presidente,

[bookmark: _GoBack]Os Vereadores que esta subscrevem requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE RECONHECIMENTO ao Clube do Menor, na pessoa da voluntária Sra. Natalie Simões Rios Dorigati.

JUSTIFICATIVA

Em decorrência das comemorações ao Dia do Voluntariado, a ser comemorado no dia 28 de agosto, esta Casa de Leis reconhece através desta Moção de Reconhecimento ao "Clube do Menor", através de sua representante voluntária a senhora Natalie Simões Rios Dorigati pelas ações sociais de extrema relevância no âmbito do nosso município. O desenvolvimento da criança em todos os aspectos é que determina a sua formação como cidadão no amanhã. A escola exerce um papel importantíssimo neste aspecto. Ensinar em todos os sentidos. O despertar intelectual o desenvolvimento da auto estima e da afetividade são as bases necessárias para uma infância saudável e uma continuidade promissora rumo ao futuro.
Oferecer uma educação de base bem consolidada é o objetivo do “Clube do Menor” de forma que as nossas crianças levem consigo as bases fortalecidas tornando-as plenamente capazes da continuidade intelectual e emocional em suas vidas. Trabalhar junto as crianças de forma a desenvolver sua independência e autonomia para que tragam junto a si conhecimento que possa auxiliá-las em sua vida dentro e fora da escola. O trabalho é desenvolvido de maneira que a criança possa interagir com o concreto construindo assim o seu conhecimento do mundo.
Existem missões que são extremamente sublimes nesta vida, algumas imitam a nobreza do amor de Deus, pois precisamos cada vez mais de pessoas que dão de si ao mundo, para o progresso e crescimento da humanidade. Esta homenagem vem em reconhecimento a todos as voluntárias e colaboradores que exercem com grande amor esta atividade de amor ao próximo, o trabalho exercido por estas é de grande admiração e, através desta moção, reconhecimento pelos membros desta Casa de Leis e membros da sociedade. Cidadania plena só se consegue quando se tem compromisso com a sociedade.


Sala das Sessões, 20 de agosto de 2019.
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