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Senhor Presidente,

Os Vereadores que esta subscrevem requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE RECONHECIMENTO à Associação Apoio aos Moradores de Rua – AMOR, na pessoa da voluntária Sra. Vaneide Ribeiro Pereira do Amaral.

JUSTIFICATIVA

Em decorrência das comemorações ao Dia do Voluntariado, a ser comemorado no dia 28 de agosto, esta Casa de Leis reconhece através desta Moção de Reconhecimento a Associação Apoio aos Moradores de Rua – AMOR, através de sua representante voluntária Sra. Vaneide Amaral. Iniciou-se como grupo de Apoio ao Morador de Rua em maio de 2015, com a distribuição individual de sopa aos irmãos necessitados, tendo como mentora a Sra. Valdete Helena da Silva. Em agosto de 2015, com auxílio de parentes e amigos, devido ao aumento da demanda de alimentos, passou a distribuir comida em marmitas toda segunda-feira.
[bookmark: _GoBack]Atualmente  envolve em torno de 200 pessoas, entre apoio e colaboradores, os quais doam alimentos e confeccionam a comida que é servida como janta em marmitas, sendo distribuído em torno de 200 marmitas toda segunda-feira aos moradores de rua e famílias carentes. Existem missões que são extremamente sublimes nesta vida, algumas imitam a nobreza do amor de Deus, pois precisamos cada vez mais de pessoas que dão de si ao mundo, para o progresso e crescimento da humanidade. Cidadania plena só se consegue quando se tem compromisso com a sociedade.


Sala das Sessões, 20 de agosto de 2019.
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