Pouso Alegre, 05 de setembro de 2019.


Ofício Nº   332/ 2019

Senhor Prefeito,

Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, a proposição  analisada, discutida e aprovada na Sessão Ordinária do dia 03 de setembro  de 2019, sendo:

PROJETOS

Projeto de Lei Nº 7500/2019       DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: PRAÇA DO MIGRANTE.

Projeto de Lei Nº 7502/2019       DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA MAURA DE SOUZA REIS (*1951 +2019).

Projeto de Lei Nº 7509/2019       DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA PEDRO ANTÔNIO DOS SANTOS FILHO (*1946 +2019).

Projeto de Lei Nº 1030/2019       DISPÕE SOBRE TRANSFERÊNCIAS ÀS ORGANIZAÇÕES DA SOCIEDADE CIVIL - OSC'S.
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Requerimento nº 74/19 de autoria do Vereador Campanha

INDICAÇÕES

Vereador Arlindo Motta Paes

- Nº 1939/2019: Solicita o asfaltamento em toda a extensão da Rua  Cel. Alfredo Custódio de Paula, situada no bairro Medicina.
- Nº 1948/2019: Solicita providências com relação aos buracos e depressões na Rua Francisco Pereira de Souza, no bairro Árvore Grande, próximo ao Supermercado Center Box.
- Nº 1957/2019: Solicita a averiguação da Área Verde localizada na Avenida Cel. Alfredo Custódio de Paula, no acesso ao edifício Floresta, próximo à Casa São Rafael.
- Nº 1959/2019: Solicita o asfaltamento da Rua João Basílio, no Centro.
- Nº 1960/2019: Solicita estudo de viabilidade para a realização de recapeamento asfáltico nas ruas do bairro Nova Pouso Alegre.
- Nº 1964/2019: Reitera a solicitação de estudo sobre a viabilidade de implantação de faixa amarela de carga e descarga na Rua Amadeu de Queiroz, na altura do número 72, no Centro.
- Nº 1969/2019: Solicita o patrolamento e o cascalhamento da estrada de acesso à direita do bar "Venda Verde", no bairro dos Afonsos.
- Nº 1970/2019: Solicita o estudo de viabilidade para instalação de redutor de velocidade na Rua 1 do bairro Jardim Redentor.
- Nº 1974/2019: Solicita a manutenção das pinturas referentes às sinalizações horizontais, quais sejam, as faixas de pedestres do cruzamento da av. Tiradentes com a rua Francisco Sales, no Centro.




- Nº 1976/2019: Solicita, em caráter de urgência, a colocação de fresa asfáltica na calçada que contorna o espaço de lazer, localizado na lagoa ao lado do Fórum, no bairro Residencial Santa Rita.


Vereador Campanha

- Nº 1929/2019: Solicita estudo e o envio a esta Casa Legislativa  de Projeto de Lei para regulamentar o transporte alternativo na cidade de Pouso Alegre, tendo abrangência para todos os modais atuais, como uber, 99, mototaxi e outros.
- Nº 1930/2019: Reitera a solicitação de construção de faixa elevada para pedestres na Rua Antônio Scodeller, próximo a “água mineral” no cruzamento com Rua Maria Chiarini Machado.
- Nº 1931/2019: Solicita, em caráter de urgência, a capina e limpeza na área verde localizada na Rua Vanda Simões, que fica entre a divisa dos bairros Colinas de Santa Bárbara e Jardim América.
- Nº 1936/2019: Solicita a instalação de lombada (redutor de velocidade) no km7 da estrada do pântano, no sentido da comunidade São Sebastião do Pantaninho.
- Nº 1961/2019: Solicita a conclusão do asfaltamento na Rua Camanducaia, no bairro Boa Vista.
- Nº 1963/2019: Solicita, com urgência, a remoção dos eucaliptos localizados na área da COPASA, na Rua Juscelino Kubitschek, na altura do nº 170, no bairro São João.
- Nº 1965/2019: Reitera a solicitação, em caráter de urgência, de instalação de manilha ou tubo, ou de ambos, na ponte do bairro Roseta, no sentido Fazenda Esperança.
- Nº 1966/2019: Solicita a manutenção ou troca dos bueiros (bocas de lobo) na Rua Antônio Scodeler, próximo ao número 1051, no bairro Faisqueira.
- Nº 1967/2019: Reitera a solicitação de instalação de postes com iluminação de LED na Avenida Major Armando Rubens Storino, que é acesso para o bairro Parque Real e também conhecida como “estrada do Curralinho”, e nas diversas estradas que fazem a ligação com esta avenida, localizadas na Zona de Expansão Urbana (ZEU), Zona de Interesse Aeroportuário 3 (ZIAP 3) e Zona Mista 2 (ZM 2).
- Nº 1968/2019: Solicita a instalação de lixeiras em cada esquina da Rua Antônio Scodeler, no bairro faisqueira.
- Nº 1972/2019: Solicita, com urgência, a análise das condições do terreno localizado na Rua Camanducaia, no bairro Boa Vista, ao lado do nº 190, no sentido de notificar o proprietário para realizar a capina, a limpeza com retirada do lixo e a construção de calçada.


Vereador Dionísio Pereira

- Nº 1940/2019: Solicita gestão junto à COPASA para realizar a manutenção e o desentupimento da rede de esgoto, na Rua Gonçalino Cordioli e na Rua Walter Gonçalves, no bairro Portal do Ipiranga.
- Nº 1944/2019: Solicita estudo para a realização de pintura das faixas de pedestres, de sinalização horizontal no meio-fio e de colocação de redutores de velocidade, onde for necessário, em toda a extensão do bairro Cidade Jardim.




Vereador Dito Barbosa

- Nº 1973/2019: Solicita a disposição de vagas para embarque e desembarque de pacientes em frente ao Hospital Escola, localizado na Rua Ciomara Amaral de Paula.


Vereador Dr. Edson

- Nº 1932/2019: Solicita a instalação de lixeiras nos bairros Portal Vila Verde e Jardim Ypê.
- Nº 1933/2019: Solicita a remoção do veículo abandonado na Rua Agostinho Andery, no bairro Francisca Augusta Rios.
- Nº 1934/2019: Solicita a remoção do veículo abandonado na antiga Rua Doze, em frente ao nº 65, no bairro Cidade Jardim.
- Nº 1935/2019: Solicita o recapeamento asfáltico nas ruas do bairro Aristeu da Costa Rios.
- Nº 1937/2019: Solicita a instalação de lâmpadas de led no bairro Aristeu da Costa Rios, em especial na Rua Pedro Luiz da Costa.
- Nº 1941/2019: Solicita a remoção de veículo abandonado na Rua Antônio Adaury Rios Furtado, no bairro Francisca Augusta Rios (Árvore Grande).
- Nº 1942/2019: Solicita a remoção de veículo abandonado na Rua Vereador Antônio Ribeiro de Vasconcelos, em frente ao nº 176, no bairro São Camilo.
- Nº 1943/2019: Solicita a remoção de veículo abandonado na Rua Antônio de Souza Gouveia, no bairro Saúde.
- Nº 1945/2019: Solicita a remoção do veículo abandonado na Rua Salvador Santos Patrício, no bairro Jardim Aureliano.
- Nº 1947/2019: Solicita a remoção de veículo abandonado na Rua Pedro Lúcio de Andrade, no bairro Jardim Olímpico.
- Nº 1949/2019: Solicita a remoção de veículo abandonado na Avenida José Agripino Rios, no bairro Jardim Olímpico.


Vereador Leandro Morais

- Nº 1938/2019: Solicita a pavimentação asfáltica da rua Natércia, no bairro São João.
- Nº 1950/2019: Solicita a instalação de sinalização de trânsito na Avenida Antônio Scodeler, no cruzamento com a Avenida Maria Chiarini Machado, principal via de acesso ao bairro Bela Itália.
- Nº 1971/2019: Solicita o estudo de viabilidade para estacionamento de veículos em apenas um dos lados da Avenida Capitão Osvino, nos bairros São Cristóvão e Colina Verde.
- Nº 1975/2019: Solicita  a instalação de rampas de acesso para cadeirantes, por toda extensão das vias do bairro São Cristóvão, em especial na Avenida Capitão Osvino Pinto Souza.
- Nº 1977/2019: Solicita a instalação de um playground no bairro São Cristóvão, com  no mínimo  um brinquedo adaptado, obedecendo os requisitos da Lei Municipal nº 7.317/2017.

Vereador Odair Quincote

- Nº 1951/2019: Solicita, em caráter de urgência, a realização de asfaltamento em toda a extensão do bairro Cidade Jardim.




- Nº 1952/2019: Solicita, em caráter de urgência, a realização de asfaltamento em toda a extensão da Avenida Maria de Paiva Garcia, no bairro Colinas de Santa Bárbara.
- Nº 1953/2019: Solicita, em caráter de urgência, a realização de asfaltamento em toda a extensão da Rua Praça dos Cardeais, no bairro São João.
- Nº 1954/2019: Solicita a instalação de lâmpadas de LED em toda a extensão da área da Igreja da Remonta.
- Nº 1955/2019: Solicita, em caráter de urgência, a realização de asfaltamento em toda a extensão da Rua Ana Batista Vieira no bairro Francisca Augusta Rios.
- Nº 1956/2019: Solicita, em caráter de urgência, a capina, a limpeza e o recolhimento do lixo da Rua Joaquim Mendes de Oliveira, esquina com a Rua Silvestre Ferraz no Centro.
- Nº 1958/2019: Solicita, estudo sobre possibilidade da Rua Caldas no bairro São João voltar a ser via de “mão dupla”.
- Nº 1962/2019: Reitera a solicitação, em caráter de urgência, de instalação de placas e de faixas de sinalização e a construção de redutor de velocidade na Rua Gílson Camargo Libânio, no bairro Saúde, próximo à Avenida Maria de Paiva Garcia.
- Nº 1892/2019: Solicita, em caráter de urgência, a correção do asfaltamento na esquina da Avenida Getúlio Vargas com a Rua São Pedro no Centro (Esquina do Mercadinho Ponto Alto).
- Nº 1893/2019: Solicita a instalação de parque infantil no bairro Fátima I.
- Nº 1894/2019: Solicita, em caráter de urgência, a realização de operação tapa-buracos na Rua São Pedro, Rua Joaquim Venâncio, Rua Dr. José Manoel dos Reis, Rua Manoel Matias e Rua Prof. Queiroz Filho no bairro Chácara Primavera.
- Nº 1895/2019: Reitera, em caráter de urgência, a manutenção do asfalto na Rua Manoel Matias, altura do nº 615 no bairro Chácara Primavera.
- Nº 1908/2019: Reitera, em caráter de urgência, estudo para a instalação de placas indicativas de velocidade, faixas de pedestres, redutores de velocidade ou a instalação de rotatória na Avenida Dr. Notel Teixeira, esquina com a Rua Amadeu de Queiroz, no bairro Santa Luzia.
- Nº 1909/2019: Reitera, em caráter de urgência, a correção do asfaltamento na esquina da Rua Coronel Otávio Meyer com a Travessa Padre Quadro Aranha, no Centro.

Vereador Wilson Tadeu Lopes

- Nº 1946/2019: Solicita a realização de estudo para a construção de uma travessia elevada para pedestres nas proximidades da Escolinha Abelinha Mágica, na Avenida José Agripino Rios, no bairro Jardim Olímpico.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,
	
                              Maria Claret Sagiorato

	                   Coordenadora de Secretaria Legislativa




A Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal 
Pouso Alegre-MG
