MOÇÃO Nº 402 / 2019

Autor: Ver. Odair Quincote

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO ao Dr. Alessandro Azevedo Ozanan, pela sua nomeação para o cargo de Supervisor do Posto de Identificação da UAI Pouso Alegre.

JUSTIFICATIVA

Justifica-se esta homenagem em razão da ascensão profissional deste experiente investigador pela sua nomeação para o Cargo de Supervisor do Posto de Identificação da UAI Pouso Alegre e pelos relevantes serviços prestados à população de nossa cidade, na manutenção da ordem pública, da incolumidade das pessoas e do patrimônio, de forma firme e civilizada. Não podemos deixar o bom trabalho e as boas ações passarem em branco e, esta Casa de Leis, dentro de suas prerrogativas, é legítima representante do povo, tendo, assim, que valorizar o trabalho realizado em prol da nossa comunidade.
[bookmark: _GoBack]Este nobre homenageado sempre demonstra grande comprometimento com a causa da segurança pública, empenhando-se em honrar sua corporação através de um trabalho exemplar. Desse modo, com votos de sucesso e peculiar satisfação, o Poder Legislativo de Pouso Alegre congratula o Dr. Alessandro Azevedo Ozanan, reverenciando–o com esta condigna homenagem.

Sala das Sessões, 17 de setembro de 2019.
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