Pouso Alegre, 27 de setembro de 2019.


Ofício Nº   364/ 2019

Senhor Prefeito,


Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, a proposição  analisada, discutida e aprovada na Sessão Ordinária do dia 24 de setembro  de 2019, sendo:

PROJETOS

Projeto de Lei Nº 7504/2019       DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA DR. PAULO ROBERTO VITTA (*1927 +1999).
 
Projeto de Lei Nº 7505/2019       DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA HELENA PUGGINA VITTA (*1927 +1998).

Projeto de Lei Nº 7522/2019       ALTERA O ART. 2º E ACRESCENTA O ART. 5º-A À LEI MUNICIPAL Nº 3.960, DE 2001, QUE “INSTITUI O PROGRAMA ‘MEU PRIMEIRO EMPREGO’, NO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

Projeto de Lei Nº 1035/2019       ALTERA OS INCISOS II E III DO ART. 11-A DA LEI MUNICIPAL Nº 5.604, DE 24 DE AGOSTO DE 2015, QUE DISPÕE SOBRE A REGULARIZAÇÃO DE CONSTRUÇÕES IRREGULARES OU NÃO  LICENCIADAS PELA PREFEITURA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE.


INDICAÇÕES

Vereador Arlindo Motta Paes

- Nº 2075/2019 Solicita a colocação de fresa asfáltica em toda a extensão Rua Armelin Scodeler, no Bairro Faisqueira.

Vereador Campanha

- Nº 2110/2019 Solicita a instalação de duas lixeiras grandes na área verde da Prefeitura localizada na Rua José Paulino Domingo, no bairro Monte Azul.
- Nº 2111/2019 Solicita a realização de uma ação intensiva,  para a limpeza, a capina e a retirada de lixo e entulho em toda a extensão do bairro Jardim Brasil II.
- Nº 2112/2019 Solicita, com urgência, a colocação de lixeiras no final da Rua Geraldo Francisco de Souza, no Loteamento São Pedro.
- Nº 2114/2019 Solicita, em caráter de urgência, a instalação de travessia elevada ou de redutores de velocidade, próximo ao ponto de ônibus localizado em frente ao Edifício Freitas, na Av. Levino Ribeiro do Couto, no Centro.

Vereador Dionísio Pereira

- Nº 2074/2019 Solicita a realização de operação tapa-buracos na Rua Joaquim Augusto Barreiros no bairro Jardim Brasil II.
- Nº 2094/2019 Solicita a ação do Castramóvel no bairro Cidade Jardim.
- Nº 2095/2019 Solicita a melhoria nos pontos de ônibus no bairro Cidade Jardim.



- Nº 2096/2019 Solicita o estudo para a instalação de redutores de velocidade ao longo da Rua Benedito Ferreira da Silva, no bairro Cidade Jardim.
- Nº 2097/2019 Solicita a instalação de duas lixeiras na Rua Marco Antônio de Souza: uma próximo ao bar do Tunito e outra próximo ao entroncamento com a Rua Robert William, no bairro Portal do Ipiranga.
- Nº 2098/2019 Solicita a instalação de lixeiras na Rua Henriqueta Marques Gonçalves, próximo ao ponto de ônibus, início do lago, no bairro Portal do Ipiranga.
- Nº 2099/2019 Solicita estudo de viabilidade de Implantação de mão única no trânsito da Rua Hilda Maria Bueno (declive), sentido para a Avenida Camilo de Barros Laraia.
- Nº 2100/2019 Solicita a melhoria nos pontos de ônibus no bairro Portal do Ipiranga.
- Nº 2101/2019 Solicita a instalação de faixas elevadas de travessia de pedestres na Avenida Camilo de Barros Laraia, próximo ao novo CRAS, no bairro Cidade Jardim.
- Nº 2103/2019 Solicita gestão junto à COPASA para desentupimento e limpeza da galeria pluvial localizada ao lado do bar do Mauro, no Bairro Solar dos Quitas.
- Nº 2104/2019 Solicita gestão junto à COPASA para que seja efetuada a ligação de água para as residências que ainda não são contempladas com este serviço no bairro Solar dos Quitas.
- Nº 2106/2019 Solicita gestão junto à CEMIG para a realização de extensão de ramal de rede elétrica para as novas residências do bairro Solar dos Quitas.
- Nº 2108/2019 Solicita estudo para a instalação de redutores de velocidade ao longo da Avenida Lalá Beraldo Lisboa, no bairro Cidade Jardim.

Vereador Leandro Morais

- Nº 2080/2019 Solicita a retirada de entulho e de detritos de um lote localizado na Rua Mariana Faustino Rodrigues, próximo aos nº 585 e 589, no bairro Cidade Vergani.
- Nº 2092/2019 Solicita a instalação de redutores de velocidade em toda a extensão das Ruas João Belani e Jacinto Libânio, no bairro São Carlos.
- Nº 2093/2019 Solicita a instalação de placas de identificação dos logradouros públicos por toda extensão do bairro São Carlos.
- Nº 2109/2019 Solicita a limpeza e a capina em toda a extensão do bairro São Carlos, em especial nas Ruas Jacinto Libânio e João Belani.
- Nº 2113/2019 Solicita a realização de operação tapa-buracos em toda a extensão do bairro Jardim Canadá, em especial nas Ruas Londrina e João Paulo.

Vereador Odair Quincote

- Nº 2081/2019 Solicita, em caráter de urgência, a capina, a limpeza e a realização de operação tapa-buracos em toda a extensão do bairro Francisca Augusta Rios.
- Nº 2082/2019 Solicita o asfaltamento da Rua Coronel Campos do Amaral, no Centro.
- Nº 2083/2019 Solicita o asfaltamento na Rua Maria dos Santos Rosa e na Avenida João Inácio Raimundo, no bairro São João.
- Nº 2084/2019 Solicita a instalação de placas indicativas de velocidade e a construção de passagem elevada para pedestres na Rua João Batista de Paula, próximo ao número 355, no bairro Vale das Andorinhas.
- Nº 2085/2019 Solicita fiscalização de trânsito e revitalização da sinalização na Rua José Pereira Goulart, no bairro Jardim Noronha.
- Nº 2086/2019 Solicita o patrolamento e o cascalhamento em toda a extensão da estrada rural do bairro Fazenda Grande.
- Nº 2087/2019 Solicita a poda das árvores em toda a extensão da Rua Benedito Fraga no bairro Fátima III.




- Nº 2088/2019 Solicita, em caráter de urgência, a instalação de placas indicativas de velocidade, faixas de sinalização e, a construção de redutores de velocidade na Av. Alferes Gomes Medela, nas proximidades da Rua Lecir Augusto de Paula, no bairro Jardim Amazonas (São João).
- Nº 2089/2019 Solicita estudo para transformar a Rua João Alves Machado, localizada no bairro Jardim Noronha, em via de mão única.

Vereadora Prof.ª Mariléia

- Nº 2073/2019 Solicita a manutenção da pintura da sinalização horizontal na Rua Alberto Paciulli, com atenção especial para os redutores de velocidade e faixas de pedestres.
- Nº 2102/2019 Solicita a pintura de faixa amarela para "vaga rápida" na Avenida Vicente Simões, na altura do N° 220, no Centro.
- Nº 2105/2019 Solicita o reparo do redutor de velocidade na Rua Francisca Ricardina de Paula, próximo à Praça Simone Ribeiro da Silva.
- Nº 2107/2019 Solicita a recomposição dos bloquetes da Rua Pernambuco, no bairro Medicina.

Vereador Wilson Tadeu Lopes

- Nº 2076/2019 Solicita o plantio de grama na Praça Maria de Lourdes Cremasco de Sales, no bairro Jardim São João.
- Nº 2077/2019 Solicita a construção de calçada em volta da Praça Maria de Lourdes Cremasco de Sales, no bairro Jardim São João.
- Nº 2078/2019 Solicita a instalação de bancos de cimento na Praça Maria de Lourdes Cremasco de Sales, no bairro Jardim São João.
- Nº 2079/2019 Solicita a troca das lâmpadas comuns por lâmpadas de led na quadra de esportes localizada na área de lazer do bairro Colina de Santa Bárbara.



Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,
	



                              Maria Claret Sagiorato

	                   Coordenadora de Secretaria Legislativa
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A Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal 
Pouso Alegre-MG

