



INDICAÇÃO Nº 2152 / 2019


Senhor Presidente,


O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública gestão junto à COPASA, na captação de esgoto no terreno próximo ao final da Rua Mariana Oliveira Fernandes, logo após o cruzamento com a Rua Jandira Silva, no Loteamento São Pedro II.


JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]Moradores da região necessitam, em caráter de urgência, de providências quanto à captação e o tratamento do esgoto presente no logradouro. Há algum tempo o esgoto está exposto à céu aberto no local, causando mau cheiro e contaminação do solo, cursos d’água, e possivelmente, do lençol freático. Tal fato incomoda os moradores dos arredores e causa riscos à saúde da população que se sujeita ao risco de doenças e infecções provenientes desta situação irregular que se encontra no momento no local. Assim, visando proporcionar melhores condições de vida, saúde e um meio ambiente sustentável à população, solicitamos o atendimento desta tão importante indicação.


Sala das Sessões, 8 de outubro de 2019.



	Dionísio Pereira

	VEREADOR
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