

Pouso Alegre, 10 de outubro de 2019.


Ofício Nº  384 / 2019

Senhor Prefeito,

Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, a proposição  analisada, discutida e aprovada na Sessão  Ordinária realizada no dia 08 de outubro de 2019, sendo:


INDICAÇÕES


Vereador Arlindo Motta Paes

- Nº 2153/2019: Solicita o estudo de viabilidade para local de estacionamento de veículos, nas mediações da Rodoviária, sem a cobrança de Zona Azul,  para permissionários da Prefeitura que trabalham ou atuam na Rodoviária.
- Nº 2154/2019: Solicita o estudo de viabilidade para colocação de placa de "Proibido tráfego de caminhões e ônibus", na rua Bueno Brandão, no Centro.
- Nº 2164/2019: Solicita a instalação de lâmpadas de Led em substituição às lâmpadas convencionais em toda extensão bairro do Cascalho.
- Nº 2134/2019 Solicita o patrolamento ou cascalhamento na Estrada do Polvilho Três Irmãos, no bairro dos Afonsos, próximo ao silo, sentido ao sítio do Dr. Élcio.


Vereador Campanha

- Nº 2157/2019: Solicita a colocação de corrimão nas escadarias da Travessa João da Silva, (antigo Calçadão do Puccini), ao lado da Catedral.
- Nº 2160/2019: Solicita, com urgência, o reparo do calçamento da Rua dos Goivos, cruzamento com a Rua dos Cravos, próximo ao Mercadinho Popular no bairro Jardim Yara.
- Nº 2162/2019: Reitera solicitação de reparos, em caráter de urgência,  bem como o melhoramento do piso e a colocação de corrimão nas escadarias da Praça Dr. Garcia Coutinho, atrás da Igreja Catedral, em frente à Central de Atendimento da Prefeitura, no centro.
- Nº 2165/2019: Solicita, em caráter de urgência, a designação de varredor  de rua para fazer a limpeza e retirada do lixo, ao menos uma vez por semana, na Rua Alaíde Chiarini, no Centro
- Nº 2166/2019: Solicitar ao setor responsável da Administração Pública, em caráter de urgência, a colocação de uma placa para redução de velocidade na Rua Alaíde Chiarini, no Centro.
- Nº 2167/2019: Solicita a notificação da unidade do Exército brasileiro (14º GAC) para a construção de calçadas em todos os terrenos de sua posse, em especial na Rua Professor Queiroz Filho, esquina com a Av. Belo Horizonte, no bairro Primavera.
- Nº 2168/2019: Solicita a instalação de corrimão nas escadarias da Travessa João da Silva (antigo "Calçadão do Puccini"), no Centro.


Vereador Dionísio Pereira

- Nº 2151/2019: Solicita a limpeza e a colocação de lixeira no final da Rua Mariana Oliveira Fernandes, logo após o cruzamento com a Rua Jandira Silva, no Loteamento São Pedro II (conforme foto anexa).
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- Nº 2152/2019: Solicita gestão junto à COPASA, na captação de esgoto no terreno próximo ao final da Rua Mariana Oliveira Fernandes, logo após o cruzamento com a Rua Jandira Silva, no Loteamento São Pedro II.


Vereador Dr. Edson

- Nº 2149/2019: Solicita a remoção de veículo abandonado na Rua Said Baruque Homse, próximo ao nº 145, no bairro São Cristóvão.
- Nº 2150/2019: Solicita a instalação de lâmpadas de led, em substituição às lâmpadas convencionais, além do recapeamento asfáltico por toda a extensão do bairro Recanto dos Fernandes.


Vereador Leandro Morais

- Nº 2156/2019: Solicita a retirada e a limpeza dos entulhos e detritos descartados de forma irregular por toda extensão da Rua João Pires de Oliveira, no bairro Faisqueira.
- Nº 2163/2019: Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a instalação de uma vaga de carga e descarga na rua Mônica Nunes Maia, em frente ao número 105, no bairro Jardim Mariosa.


Vereador Odair Quincote

- Nº 2148/2019: Solicita a drenagem e o manilhamento com a instalação de bocas de lobo em toda a extensão da Rua José Inácio Raimundo, no Bairro São João.
- Nº 2158/2019: Solicita, em caráter de urgência, a correção do asfaltamento da Rua São Pedro, no cruzamento com Rua Professor Queiroz Filho, no bairro Chácara Primavera.
- Nº 2159/2019: Solicita, em caráter de urgência, capina e a limpeza em toda a extensão do Bairro Jardim Aeroporto.
- Nº 2161/2019: Solicita a instalação de lixeira na Rua Monsenhor Dutra, na esquina com a Rua São Pedro, no bairro Chácara Primavera.

Vereador Wilson Tadeu Lopes

- Nº 2155/2019: Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a notificação do proprietário do terreno na rua Carmem Gonçalves de Carvalho, ao lado do número 76, no bairro Primavera.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,
	

                              Maria Claret Sagiorato

	                   Coordenadora Secretaria Legislativa




A Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal 
Pouso Alegre-MG
