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Projeto de Lei Nº 7542/2019       DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA GENI DE SOUZA SILVA (*1933 + 2016).
Autor(a): Wilson Tadeu Lopes
Única Votação

Projeto de Lei Nº 7541/2019       INSTITUI O DIA DO VOLUNTARIADO NO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Autor(a): Dionísio Pereira
1ª Votação

Requerimento Nº 84/2019       Requer ao Poder Executivo informações acerca da notificação do proprietário da empresa Água Mineral para realizar, com urgência, a capina, a limpeza e a construção de calçadas nas Ruas Antônio Scodeler e Pedro Chiarini, no bairro Faisqueira.
Autor(a): Campanha
Única Votação

Requerimento Nº 85/2019       Requer ao Poder Executivo informações acerca da notificação da CEMIG (antigo depósito de postes) para realizar a capina, a limpeza e a construção de calçadas nas ruas Antônio Scodeler e Pedro Chiarini, no bairro Faisqueira.
Autor(a): Campanha
Única Votação

Ofício nº 49/19 encaminhado pelo CIMEPAR solicitando a cessão do plenarinho para a realização de solenidade de comemoração do 25º aniversário, a ser comemorado no dia 02 de dezembro, das 19:00 às 21 horas.
Autor(a): CIMEPAR
Única Votação

Pedido encaminhado pela Secretaria de Educação e Cultura solicitando a cessão do plenário para a realização de reunião com os pais dos alunos com necessidades especiais, que acontecerá no dia 31 de outubro de 2019, das 19h às 21 horas.
Autor(a): Secretaria de Educação e Cultura
Única Votação
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