
Pouso Alegre, 05 de Maio de 2003.

Ofício Nº 189/2003

Prezado Senhor Secretário,

Com cordiais saudações, vimos solicitar a V.Exa. que envide esforços junto ao Sr. Governador do Estado, visando conseguir a transferência para a Delegacia de Polícia de Santa Rita do Sapucaí, do servidor SAMUEL REIS DA SILVA, MASP – 1060918-8, Vistoriador de Veículos I, lotado na 33ª D.R.P. em Itajubá.

Esclarecemos que o referido servidor prestou concurso,  e no ano passado recebeu na ACADEPOL as instruções necessárias para exercer a função de Vistoriado de Veículos. 

Na delegacia de Itajubá, ele está deslocado de função exercendo o cargo de plantonista.

Em Santa Rita do Sapucaí existe vaga, e segundo o Sr. Delegado titular Dr. Denirval Campos da Cruz, a delegacia está necessitando de um vistoriador de veículos e essa transferência seria extremamente útil e muito bem-vinda. Opinião esta também compartilha pelo Sr. Prefeito Municipal de Santa Rita.

Informo ainda, que esse servidor é sobrinho do vereador desta Casa, Sr. Luciano Reis da Silva, motivo pelo qual estamos empenhados na concretização dessa transferência. Isso traria um enorme ganho no desempenho dos serviços, além da satisfação pessoal do servidor e sua família.

Contando com a habitual atenção e inegável prestígio de V.Exa, confiantes no sucesso dessa iniciativa, agradecemos antecipadamente e aproveitamos  para reiterar protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

MAURO CÉSAR LOPES
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