
Pouso Alegre, 17 de Maio de 2005.

Ofício Nº 199/2005

Senhora Promotora,

Em atenção ao ofício nº 075/2005,  protocolizado nesta Casa no dia 04 do mês em curso, estamos informando abaixo, os nomes dos  autores dos Projetos de Leis que declararam de utilidade pública as entidades enumeradas no referido expediente, bem como a respectiva qualificação de cada qual. 

1) Associação Comunitária Dr. Marcos Campanella – Projeto de Lei nº 5.226/98

Autor: José Augusto da Silva, brasileiro, casado, servidor público municipal (secretaria de obras e infra-estrutura), residente e domiciliado nesta cidade, podendo ser encontrado à Rua Major Augusto Libânio, 65 (Depto. de Obras) 

2) Grupo da Fraternidade e Caridade Jesus de Nazaré – Projeto de Lei nº 5.214/98

Autor: Expedito José Pereira, brasileiro, casado, agricultor, Vereador da atual legislatura, residente e domiciliado nesta cidade, no Bairro Fazenda Grande, portador do CPF 171.779.366/53

3)  Sociedade Comunitária e Beneficiente São Pedro – Projeto de Lei 4.994/96 

Autor: João Batista Rosa, brasileiro, viúvo, ex-prefeito do Município, residente e domiciliado nesta cidade, à Av. Getúlio Vargas, 232, apto. 1201.

4) Associação de Amparo à criança e ao Idoso (Associação de Amparo à Criança Nosso Lar) – Projeto de Lei 4.834/96


Autor: Cantalício Teodoro Borges, brasileiro, separado, ex-Vereador a esta Casa, residente e domiciliado na cidade de Borda da Mata/MG. Endereço Pouso Alegre: R. Aristotelina Ribeiro Pires, 65 (ex-esposa)

5) Grupo Jovem Solidário (Associação Comunitária e Educativa Jovem Solidário) Projeto de Lei 5.216/98

  Autor: José do Carmo Neto, brasileiro, casado, ex-vereador a esta Casa, residente e       domiciliado nesta    cidade, à Rua Vicente José Pereira, 113, Pantano São José.

Sendo só o que nos apresenta para o momento, subscrevemo-nos, 

atenciosamente,

	GERALDO CUNHA FILHO

	PRESIDENTE DA MESA 


Ilma. Sra.

Dra. Margarida Alvarenga Moreira

Promotora de Justiça

Pouso Alegre-MG
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