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Senhor Prefeito,


Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, a proposição  analisada, discutida e aprovada na Sessão Ordinária do dia 03 de dezembro  de 2019, sendo:

PROJETOS

Substitutivo Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 1041/2019       ESTIMA RECEITA E FIXA DESPESA DO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE PARA O EXERCÍCIO DE 2020.

Substitutivo Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 1043/2019       AUTORIZA A TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS ÀS OSCS - ORGANIZAÇÕES DA SOCIEDADE CIVIL, ATRAVÉS DE TERMO DE FOMENTO COM ATUAÇÃO NA ÁREA DE EDUCAÇÃO.

Projeto de Lei Nº 7556/2019       INSTITUI O DIA DA UMBANDA, CANDOMBLÉ E DEMAIS RELIGIÕES AFRO-BRASILEIRAS NO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Projeto de Lei Nº 1048/2019       AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO JUNTO AO BANCO DO BRASIL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Projeto de Lei Nº 1049/2019       AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO COM A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL.

Projeto de Lei Nº 7538/2019       DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: PRAÇA HIROSHI KAWABE (*1943 +2019).

Projeto de Lei Nº 7549/2019       DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA PROFESSORA AMILDES DE FREITAS ALVES (*1937 +2019).

Projeto de Lei Nº 7552/2019       DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA YOLANDA MARIA DA SILVA (*1928 +2009).

Projeto de Lei Nº 7558/2019       DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA JOAQUIM DE FARIA COSTA (*1940 +2019),

Projeto de Lei Nº 7563/2019 DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA GERALDINELI GARCIA (*1958 +2019).







INDICAÇÕES

Vereador Arlindo Motta Paes

- Nº 2479/2019: Solicita a reforma do vestiário do campo de futebol do Bairro Pantano.
- Nº 2480/2019: Solicita a instalação de um posto de policiamento para o Bairro Pantano.
- Nº 2481/2019: Solicita que seja realizado um estudo técnico de viabilidade, bem como ações temporárias de contenção dos alagamentos que ocorrem na área da Bacia do Primavera, até a realização da obra definitiva.
- Nº 2482/2019: Solicita o impedimento do trânsito/passagem de veículos, quando das eventuais, situações de alagamento nas Ruas Bom Jesus e Comendador José Garcia.
- Nº 2505/2019: Solicita que haja notificação para limpeza e capina, aos proprietários dos lotes localizados na Rua Borda da Mata, Bairro Primavera.
- Nº 2506/2019: Solicita a notificação dos proprietários dos lotes localizados na Rua Itajubá, no Bairro Primavera, para construção de calçadas.
- Nº 2509/2019: Solicita que seja realizada a poda das árvores localizadas na área verde que se encontra no final da Rua Itajubá, Bairro Primavera, até no final da mina d’água, do Bairro João Paulo.


Vereador Bruno Dias

- Nº 2483/2019: Solicita a retirada de dois ônibus abandonados na Rua Irmã Maria Augusta de Vilela, no Bairro Santa Rita.


Vereador Campanha

- Nº 2499/2019: Solicita, em caráter de urgência, que seja notificado o proprietário do terreno localizado na Rua Maria José Soares Domingos, no Bairro Bela Itália, situado ao lado do imóvel de nº 270, para que seja feita a capina, a limpeza e a construção de calçadas nos locais devidos.
- Nº 2500/2019: Solicita, com urgência, a notificação do proprietário do terreno localizado na Rua João Gabriel Botelho, no Bairro Colina Verde, para que seja realizada a capina, a limpeza e a construção de calçadas nos locais devidos.
- Nº 2504/2019: Solicita que seja realizada a limpeza, capina e a remoção dos lixos nas áreas verdes, localizadas na Rua Maria José Soares Domingos, cruzamento com a Rua Benedito Tertuliano e na Rua José Paulino Domingues, no Bairro Bella Itália.
- Nº 2507/2019: Solicita que seja realizado a limpeza, bem como, a retirada do barro e dos dejetos que ficaram acumulados em razão das chuvas, na Rua Sebastião de Almeida Franco, que faz cruzamento com Rua Antônio Scodeler, no Bairro Faisqueira.
- Nº 2508/2019: Solicita a instalação de lixeiras na Rua Clemente Scodeler, próximo a padaria do Milton, no Bairro Faisqueira.







Vereador Dito Barbosa

- Nº 2501/2019: Solicita o patrolamento e cascalhamento da estrada de acesso à Fazenda da Esperança Nossa Senhora de Guadalupe.
- Nº 2502/2019: Solicita o patrolamento e cascalhamento da estrada rural no Bairro Algodão, que dá acesso às propriedades da Sra. Rosa, do Sr. Jorge Isaías e Sr. Amadeu.


Vereador Dr. Edson

- Nº 2485/2019: Solicita a remoção do veículo abandonado na Rua Manoel Matias, próximo ao nº 644, no Bairro Primavera.
- Nº 2486/2019: Solicita a realização de patrolamento, compactação do solo e cascalhamento na estrada de acesso aos Bairros Anhumas, Arco Íris e Dos Farias, situados na zona rural do Município.
- Nº 2487/2019: Solicita a realização de patrolamento, compactação do solo e cascalhamento na estrada de acesso ao Bairro Limeira, situado na zona rural.
- Nº 2496/2019: Solicita, em caráter de urgência, a colocação de placa proibindo a circulação de veículos de grande porte na Rua Maria Scodeler (antiga rua 7), no Bairro Residencial Monte Carlo.
- Nº 2497/2019: Solicita, em caráter de urgência, a realização de operação tapa-buracos, reparos no asfaltamento e limpeza da Rua Maria Scodeler (antiga rua 7), no Bairro Residencial Monte Carlo.
- Nº 2503/2019: Solicita a notificação do proprietário ou a devida remoção de veículo abandonado em terreno situado na Avenida João Baptista Piffer, em frente ao número 137, no Bairro São Cristóvão.


Vereador Leandro Morais

- Nº 2484/2019: Solicita a pavimentação asfáltica da Rua Paris, Bairro Jardim Europa.


Vereador Odair Quincote

- Nº 2492/2019: Solicita, a capina, limpeza e a instalação de lixeiras em toda a extensão da Rua Antônio Lemes da Silva, no Bairro Fátima.
- Nº 2493/2019: Solicita a instalação de parque infantil na praça da Rua Monte Sião, esquina com a Rua Pará de Minas, no Bairro São João.
- Nº 2494/2019: Solicita a instalação de placas indicativas de velocidade e a construção de redutor de velocidade na Praça Vereador José Custódio Pereira, no Bairro Santo Antônio.
- Nº 2495/2019: Solicita reiteradamente, em caráter de urgência, construção de redutor de velocidade na Rua Três Corações, próximo ao parque de diversão, no Bairro São João.
- Nº 2498/2019: Solicita asfaltamento e instalação de lixeiras na Rua República da Argentina, no bairro São João.




Vereador Wilson Tadeu Lopes

- Nº 2488/2019: Solicita a capina, limpeza e recapeamento asfáltico na Travessa Aldo Kalil Homse, localizada entre as Ruas João Basílio e Adolfo Olinto, no Bairro Centro.
- Nº 2489/2019: Solicita a disponibilização de agente de limpeza, "Gari", para limpeza em toda a extensão da Av. Ubêrlandia, no Bairro São João.
- Nº 2490/2019: Solicita a poda dos galhos da árvore localizada na Casa de Oração Mons. Mauro Tomazine, Bairro dos Chaves.
- Nº 2491/2019: Solicita a instalação de placa e faixa horizontal de vaga de "parada rápida", em frente a Farmácia Municipal, na Rua Três Corações, Bairro São João.


Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,
	



                              Maria Claret Sagiorato

	                   Coordenadora de Secretaria Legislativa












A Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal 
Pouso Alegre-MG
