



INDICAÇÃO Nº 27 / 2020


Senhor Presidente,


O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicitar, ao setor responsável da Administração Pública, a notificação do(a) proprietário(a) do terreno localizado no lote de esquina, ao lado do número 351, na Rua Padre Natalino, no Bairro São Geraldo, para que proceda a capina e a limpeza do referido lote em caráter de urgência. (foto anexa)


JUSTIFICATIVA

A presente indicação tem por objetivo o atendimento às solicitações feitas pelos moradores da referida rua, tendo em vista a vegetação crescente no terreno. Há no lote também entulhos e restos de materiais de construção. Esta situação provoca o aparecimento de inúmeros animais, bem como: ratos, aranhas, escorpiões, entre outros atrás de alimento e/ou procura de abrigo, além do risco de disseminar doenças providas destes.

Assim, visando proporcionar melhores condições de vida, saúde e bem-estar à população, bem como a efetivação da função social da propriedade, solicito tais providências.
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Sala das Sessões, 4 de fevereiro de 2020.



	Dionísio Pereira

	VEREADOR
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