



INDICAÇÃO Nº 140 / 2020


Senhor Presidente,


O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública estudo de viabilidade para acréscimo de trajeto do transporte público urbano, na linha São Cristóvão/IF Sul de Minas, dos bairros Jardim Ypê e Portal Vila Verde.


JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]A finalidade de tal solicitação, justifica-se pelas reivindicações dos moradores dos bairros Portal Vila Verde e Residencial Jardim Ypê, que há bastante tempo vêm solicitando a inclusão dos referidos bairros no trajeto de ao menos uma das linhas que atendem os bairros adjacentes como, São Cristóvão, Santo Expedito, Jatobá/Morumbi, para suprir a necessidade de transporte público dos moradores dos bairros Vila Verde e Ypê.
Vale destacar, que os bairros em comento, são consideravelmente populosos, compostos na sua maioria por prédios. Não obstante, há muitos estudantes, idosos, crianças e adultos que trabalham no centro da cidade e enfrentam no dia-a-dia diversos transtornos para deslocarem-se dos seus bairros até a avenida Vereador Antônio da Costa Rios (avenida de acesso aos bairros) para embarcarem e desembarcarem dos ônibus.


Sala das Sessões, 4 de fevereiro de 2020.



	Arlindo Motta Paes

	VEREADOR
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