



INDICAÇÃO Nº 194 / 2020


Senhor Presidente,


O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a disponibilização de um balanço adaptado para cadeirantes em alguns parques do município.


JUSTIFICATIVA

A presente indicação tem por objetivo o atendimento às reivindicações feitas pelos moradores, no que tange a disponibilização de um balanço adaptado em alguns parques do município de Pouso Alegre/MG, para crianças que utilizam cadeira de rodas.
No brasil, há mais 100.000 crianças que possuem dificuldades funcionais consideráveis, e que necessitam de cadeira de rodas para se locomover, sendo inerente a inclusão dessas crianças na sociedade.
[bookmark: _GoBack]Deste modo, a disponibilização de um balanço adaptado para crianças que utilizam cadeira de rodas na cidade de Pouso Alegre/MG, irá proporcionar uma forma de inclusão efetiva dessas crianças, já que a acessibilidade não pode ficar somente dentro de salas de aula, devendo alcançar outros espaços, estimulando a convivência de crianças com ou sem deficiência.
Assim, resta evidente que a presente solicitação se inspira no interesse público, merecendo a acolhida pelo Poder Executivo, consoante o disposto nos artigos 61 e 69-A, §6º, b da Lei Orgânica do Município de Pouso Alegre. Portanto, visando proporcionar melhores condições de vida, saúde e bem-estar a toda população, solicito a efetivação de tais providências.

Sala das Sessões, 11 de fevereiro de 2020.

	
Dr. Edson

	VEREADOR
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