
Pouso Alegre, 21 de fevereiro de 2020.


Ofício Nº  60 / 2020

Senhor Prefeito,


Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, a proposição  analisada, discutida e aprovada na Sessão Ordinária do dia  18 de fevereiro  de 2020, sendo:

PROJETOS

Projeto de Lei Nº 1066/2020       AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA FORMA DOS ARTIGOS 42 E 43 DA LEI 4.320/64.

REQUERIMENTOS

Requerimento Nº 14/2020       Requer informações sobre a extinção de cargos públicos no âmbito da administração pública municipal, na qual autoriza a execução indireta de serviços por meio de contratação.

Requerimento Nº 15/2020       Requer informações referentes a realização de obras na Praça João Pinheiro, monumento natural, paisagístico e histórico, da cidade de Pouso Alegre/MG.

Requerimento Nº 16/2020       Requer informações referentes a economia de três milhões de reais anunciada pela Prefeitura Municipal de Pouso Alegre/MG, com a extinção da Guarda Municipal.

Requerimento Nº 17/2020       Requer informações referentes ao repasse mensal no valor de R$ 48.750,00 (quarenta e oito mil e setecentos e quinta reais) feito pelo Município de Pouso Alegre/MG para a empresa concessionária – EXPRESSO PLANALTO, visando o transporte de pessoas carentes portadoras de deficiência física ou de necessidades especiais.

Requerimento Nº 18/2020       Requer informações referentes a aquisição dos bilhetes de passagens para os estudantes universitários de Pouso Alegre/MG, conforme disposto na Lei Ordinária n° 4472, de 22 de maio de 2006.

Requerimento Nº 20/2020       Requer informações referentes ao demonstrativo contábil que comprove a economia de quase três milhões de reais em face da extinção da guarda municipal e da contratação de vigilância armada pela Prefeitura Municipal.

Requerimento Nº 22/2020   Requer a realização de uma Audiência Pública com os moradores do bairro Ipiranga e adjacências, no dia 04 de março de 2020, a partir das 19 horas para discutir sobre os assuntos relacionados a diversas melhorias reivindicadas e outros questionamentos nas áreas da saúde, meio ambiente, dentre outras demandas.

INDICAÇÕES

Vereador Arlindo Motta Paes

- Nº 261/2020 Solicita, reiteradamente, estudo de viabilidade para a construção ou locação de um espaço para instalação de uma creche para atender crianças do Pré I e Pré II, do Bairro Morumbi, Monte Carlo e Parati.
- Nº 262/2020 Solicita, a manutenção do asfalto da Av. Dr. João Crescêncio Ribeiro, bairro Santo Expedito.
- Nº 263/2020 Solicita estudo de viabilidade para a construção de lombada na rua José Pinto de Carvalho, em frente ao nº 443, bairro Saúde.
- Nº 264/2020 Solicita, reiteradamente, a colocação de grama no campo de futebol do bairro Morumbi.
- Nº 271/2020 Solicita estudo de viabilidade para colocação de placa e sinalização horizontal de "Vaga Rápida", para embarque e desembarque, na Rua Waldemir Enéas Baganha, em frente à Clínica Fisiocorpo, nº 37, no bairro Nova Pouso Alegre.
- Nº 277/2020 Solicita a manutenção com  capina e  limpeza na área institucional, localizada na Rua Terezinha Aparecida Garcia,  esquina com a Rua Luiz de Melo Júnior, bairro Belo Horizonte.
- Nº 278/2020 Solicita a notificação dos proprietários de lotes do bairro Belo Horizonte para que efetuem a manutenção dos terrenos com a limpeza e capina.
- Nº 281/2020 Solicita estudo de viabilidade de instalação de lixeiras em todos os pontos de parada de ônibus.
- Nº 282/2020 Solicita segurança armada 24 horas, na Praça Luiz Octávio, situada na Rua Dr. Jorge Beltrão, próximo à rodoviária.

Vereador Campanha

- Nº 269/2020 Solicita, com urgência, o refazimento asfáltico da Rua Tiradentes, em frente ao Hipermercado ABC, no Centro.
- Nº 272/2020 Solicita, com urgência, o reparo do calçamento da Rua das Violetas, no cruzamento com a Rua dos Goivos, próximo ao número 210, no Bairro Jardim Yara.
- Nº 273/2020 Solicita o cascalhamento, o patrolamento e o melhoramento em toda a extensão da Estrada do Curralinho, que dá acesso ao Parque Real.
- Nº 274/2020 Solicita a instalação de um braço de rede de energia elétrica na Av. Luiz Gonzaga Nunes Maia, em frente ao número 398, no Bairro Recanto dos Rios.
- Nº 275/2020 Solicita, em caráter de urgência,  a recomposição do asfalto e a  construção de redutor de velocidade na Rua 2,  via que faz divisa com o bairro Jardim Brasil  II.
- Nº 276/2020 Reitera solicitação de reparo no calçamento da Rua dos Goivos, cruzamento com a Rua dos Cravos,  próximo ao Mercadinho Popular no bairro Jardim Yara.
- Nº 280/2020 Solicita, em caráter de urgência, o recapeamento  asfáltico na Rua 4, Bairro Jardim Brasil  II.

Vereador Dionísio Pereira

- Nº 254/2020 Solicita a limpeza e a poda das árvores que estão próximo a área do Cemitério Municipal, localizada à Rua Jacques Coutinho de Rezende, bairro Cascalho.



- Nº 255/2020 Solicita a manutenção adequada em relação ao muro e às calçadas dos arredores do Cemitério Municipal, localizadas nas ruas Jacques Coutinho de Rezende e Amélia Batista da Silva, no bairro Cascalho
- Nº 268/2020 Solicita a limpeza das ruas no entorno do campo do Bangu, no Bairro São Geraldo.

Vereador Dito Barbosa

- Nº 250/2020 Solicita, com urgência, o patrolamento e cascalhamento do trecho com início no viaduto do bairro Algodão, seguindo até a Câmara Fria.
- Nº 251/2020 Solicita o patrolamento e cascalhamento do trecho com inicio após o viaduto do bairro Algodão, seguindo sentido Estrada do Aeroporto.
- Nº 252/2020 Solicita limpeza e capina das ruas do bairro São Carlos.
- Nº 253/2020 Solicita o estudo para a implantação de sinalização luminosa/piscante de alerta nas rotatórias das Avenidas Jair Siqueira (Dique I) e Av. Vereador Hebert Campos (Dique II), em todos os sentidos.

.
Vereador Dr. Edson

- Nº 243/2020 Solicita a realização de limpeza e capina ao redor da Escola Estadual Professora Geraldina Tosta, no Bairro São João.
- Nº 244/2020 Solicita a instalação de placas na Travessa Ângelo Chiarato.
- Nº 246/2020 Solicita providências quanto a infestação de carrapatos na Av. Rafael Andery, Bairro Jardim Mariosa, em caráter de urgência.
- Nº 247/2020 Solicita a pavimentação completa do Bairro Paraty.
- Nº 249/2020 Solicita, em caráter de urgência, as providências quanto a limpeza do local que se transformou em ‘aterro’, no Bairro Ipiranga Olaria.
- Nº 279/2020 Solicita a realização de limpeza e dedetização do Cemitério Municipal de Pouso Alegre/MG.


Vereador Leandro Morais

- Nº 270/2020 Solicita a instalação de redutores de velocidade por toda a extensão da Rua República do Uruguai, no bairro Jardim América.


Vereador Odair Quincote

- Nº 257/2020 Solicita a capina e limpeza do canteiro central da Avenida Maria de Paiva Garcia, no bairro Colinas de Santa Barbara.
- Nº 258/2020 Solicita a gestão junto ao 20º BPMMG no sentido de intensificar o policiamento em toda a extensão do bairro Cidade Jardim.
- Nº 259/2020 Solicita a limpeza e o desentupimento dos bueiros, em toda a extensão da Rua Angelo Chiarini, próximo a Avenida Vicente Simões.
- Nº 260/2020 Solicita o recolhimento do carro abandonado na Avenida Camilo de Barros, no bairro Cidade Jardim.




[bookmark: _GoBack]- Nº 267/2020 Solicita a realização de operação tapa-buracos no cruzamento da Avenida Vicente Simões com a Rua Cel. Brito Filho, no bairro Fátima.


Vereador Oliveira

- Nº 256/2020 Solicita o estudo de viabilidade de instalação de redutores de velocidade na Rua Nicácio Pereira de Aquino, na Comunidade São Judas Tadeu.


Vereador Prof.ª Mariléia

- Nº 265/2020 Solicita a limpeza e capina na Rua João Basílio em quase toda a sua extensão, no centro de Pouso Alegre.
- Nº 266/2020 Solicita a limpeza e capina na Rua Afonsina Guimarães Cobra, nº 187, Bairro Nova Pouso Alegre.

Vereador Rodrigo Modesto

- Nº 245/2020 Solicita a colocação de luz de LED da Rua Nova, próximo ao nº 60, no Bairro São Geraldo.
- Nº 248/2020 Solicita a construção de passagem elevada de pedestre na Rua Coronel Joaquim Roberto Duarte, em frente ao nº 60, no Bairro Centro.


Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,
	


                              Maria Claret Sagiorato

	                   Coordenadora de Secretaria Legislativa






A Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal 
Pouso Alegre-MG
