



INDICAÇÃO Nº 529 / 2020


Senhor Presidente,

O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a troca de um braço de energia elétrica no poste já existente no Bairro dos Afonsos, na Zona Rural, localizado na entrada do "Polvilho 2 Irmãos" (chegando na Marmoraria entra à esquerda voltando sentido estrada das Cabritas, o poste está localizado em frente a uma chácara).

JUSTIFICATIVA

Os moradores pedem providências junto a este vereador, pois sem a referida iluminação o local fica muito escuro, causando perigo e insegurança aos transeuntes e usuários que por ali trafegam.
[bookmark: _GoBack]O poste encontra-se na propriedade do senhor Zequinha Padeiro, pois na época o mesmo comprou-o e mandou fazer a instalação do braço de iluminação virado para o lado de dentro de sua propriedade, e com a iluminação inclusa no consumo de seu medidor, Nº do Cliente: 7003248172. Portanto essa iluminação é para a via, e beneficia todos os vizinhos, sendo uma iluminação pública. Ele sugere que se faça a troca do braço, pois isto vem-lhe causando duas despesas de iluminação existente na estrada, uma saindo de sua propriedade e a outra despesa de iluminação pública, sendo esta que já é paga por ele, junto do seu consumo privado e recentemente também está pagando a taxa de iluminação pública, sendo que quem colocou a iluminação pública foi ele e já esta incluso no seu relógio medidor.


Sala das Sessões, 5 de maio de 2020.


	Campanha

	VEREADOR
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