MOÇÃO Nº 47 / 2020

Autor: Ver. Wilson Tadeu Lopes

Senhor Presidente,

Os Vereadores signatários desta requerem, consoante preceitos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APLAUSO Secretaria Municipal de Saúde, Clínicas Médicas, Hospitais, Postos de Saúde, UBS, em nome de todos os profissionais que estão a frente das ações desenvolvidas ao combate à pandemia da Covid-19.

JUSTIFICATIVA

É sempre digno de prestigio homenagear aqueles que se empenham e não se comprazem com o comodismo, sendo digno de reconhecimento. Portanto, como forma de parabenizar e valorizar toda equipe, desde os médicos, enfermeiros, técnicos de enfermagem, equipe de limpeza, equipe técnica administrativa, agentes de combate a endemias, agentes comunitário de saúde, enfim,  todos que trabalham pelas ações desenvolvidas ao combate à pandemia da Covid-19, sempre com muita dedicação e carinho pela saúde pública do nosso município. É possível fazer valer um SUS de qualidade e humanizado, comprometido com a saúde da população Pouso-alegrense.

Pouso Alegre é abençoado por profissionais que fazem a diferença.

 O Poder Legislativo Municipal, na pessoa do vereador Wilson Tadeu  Lopes, presta esta singela homenagem, na certeza de que todo triunfo provém de um grande trabalho em equipe.

Sala das Sessões, 12 de maio de 2020.
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