




ANTEPROJETO DE LEI Nº 12 / 2020


DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE ESCOLA MUNICIPAL: ESCOLA MUNICIPAL MONSENHOR JÚLIO PERLATTO.


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º  Passa a denominar-se ESCOLA MUNICIPAL MONSENHOR JÚLIO PERLATTO a atual Escola Sem Denominação situada entre a Avenida Camilo de Barros Laraia, a Rua Hélio Puccini (antiga 15) e a Av. Lalá Beraldo Lisboa, no bairro Cidade Jardim.

Art. 2º  Revogadas as disposições em contrário, a presente Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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Sala das Sessões, em 13 de maio de 2020.



	Dionísio Pereira

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


Monsenhor Júlio Perlatto, filho de José Perlatto e de Ema Mianti, nasceu em Jacutinga, sul de Minas Gerais, no dia 22 de novembro de 1928. Teve cinco irmãos: João Perlatto e Dauro Perlatto, já falecidos, e Marina Perlatto, Nelson Perlatto e Zilda Perlatto. Entrou para o Seminário aos 13 anos de idade, na cidade de Pouso Alegre, no ano de 1941.

No ano de 1947, iniciou seus estudos nos cursos de Filosofia e Teologia na cidade de Mariana-MG e foi ordenado padre no dia 8 de dezembro de 1952, por Dom Delfim Ribeiro Guedes, pois Dom Otávio se encontrava enfermo na época.

Como sacerdote da Igreja Católica Romana, atuou em diversas paróquias, como capelão do Hospital Regional, pároco na Igreja Nossa Senhora de Fátima, formador e professor no Seminário Arquidiocesano Nossa Senhora Auxiliadora em Pouso Alegre, onde foi um dos primeiros moradores e residiu nas últimas décadas de sua vida.

Faleceu no dia 27 de março de 2013, aos 84 anos idade, na cidade de Pouso Alegre, vítima dos agravamentos ocorridos por pneumonia. Seu corpo foi velado na Catedral Metropolitana da cidade, onde foi celebrada uma missa de corpo presente, na qual familiares, amigos, ex-alunos, pessoas próximas e fiéis puderam despedir-se do monsenhor. A Prefeitura Municipal decretou luto oficial de três dias, como uma forma de reconhecer e homenagear a importância que Mons. Júlio tinha para a comunidade católica e da cidade, que o acolheu há tantos anos.

Monsenhor Júlio Perlatto deixou saudades no nosso meio, pelos anos em que conviveu com seus familiares, amigos, alunos e diversas pessoas, por onde passou nesta cidade. Era muito querido pela comunidade onde exerceu seu trabalho. Por tudo isso, conto com os votos dos nobres pares para a aprovação deste projeto.


Sala das Sessões, em 19 de maio de 2020.



	Dionísio Pereira

	VEREADOR










