
Pouso Alegre, 29 de Março de 2004.

Ofício Nº 157/2004

Senhor Promotor,

Face ao comunicado dirigido à Cia do Corpo de Bombeiros desta cidade (cópia anexa), a viatura cedida pelo Governo do Estado para atender emergências no Município (UTI), foi recolhida nesta data, por volta das 15:00 horas, para posterior substituição por Unidade de Resgate específica para a corporação.

Porém, tal medida ocasionará prejuízos operacionais, considerando-se a real necessidade do veículo em comento para atendimentos emergenciais. 

Por conseguinte, venho instar a intercessão do nobre representante do Ministério Público junto à Procuradoria de Justiça do Estado, objetivando a prorrogação do respectivo convênio, até a efetivação da entrega das viaturas pela Secretaria de Saúde, evitando-se assim, que os atendimentos  sofram solução de continuidade, com prejuízos à comunidade local.

Na certeza de poder contar com o elevado espírito público que norteia os trabalhos de Vossa Senhoria, antecipo sinceros agradecimentos à atenção que for dispensada ao pleito em tela, prevalecendo-me do ensejo para manifestar renovados protestos de apreço e consideração.

Cordialmente,

	GERALDO CUNHA FILHO

	Vereador 


Exmo. Sr.

Dr. Marcelo Rutter Salles

Promotor de Justiça

Pouso Alegre-MG
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