




ANTEPROJETO DE LEI Nº 14 / 2020


DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA FRANCISCO JULIO PEREIRA (*1929 +2020).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º  Passa a denominar-se Rua FRANCISCO JULIO PEREIRA a estrada municipal e continuação da Rua Maria Guilhermina Franco, no loteamento Maria Guimarães Franco Rios.

Art. 2º  Revogadas as disposições em contrário, especialmente a Lei Municipal nº 6097/2019, esta lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 26 de maio de 2020.



	Bruno Dias

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


Homem de bem, nascido no campo, viveu sob a proteção da bem-aventurada Virgem Maria, para louvar e bendizer o Santo Nome do Senhor. Soube como poucos andar nesta Terra com abnegação para amar, acolher e servir as pessoas.

Um compadre proseador que dava risadas até chacoalhar a barriga e conquistar significativa prateia. Lavrador incansável no labor da terra. Companheiro sacudido na lida do gado, cavaleiro arrojado e garboso, homem feliz e próspero.

Marido exemplar e zeloso com a sua amada esposa Efigênia, videira frutífera! Pai conselheiro que reunia seus filhos ao redor da mesa ou na varanda para lhes abençoar ou motivar seus negócios. Sogro amado pelas noras e genro.

Avô satisfeito com a inteligência e sabedoria dos netos. Homem caridoso de semblante calmo e sereno que mesmo quando as pernas mancavam se escorava para permanecer na labuta, com a mesma felicidade de sempre, sem lamúrias.

Tal como viveu: orando, amando e em silêncio, sacrificando-se para dar alegria e fazer o bem para aqueles que tiveram a graça de conviver com ele, numa madrugada partiu, discreta e silenciosamente, após sentir-se visitado, rodeado e bem cuidado por seus familiares. Partiu na quietude que dispensa o murmúrio das dores, depositando a sua vida nas mãos do Seu Criador.
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Seja a vida de quem desfrutou de sua presença mais pacífica e fecunda, após ter sido regada pelos sólidos valores deixados pelo Sr. Zico Moraes!


Sala das Sessões, em 26 de maio de 2020.



	Bruno Dias

	VEREADOR










