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DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: CARLOS ROBERTO DE ALMEIDA (*1951 +2003).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Passa a denominar-se Rua Carlos Roberto de Almeida, a atual ''Rua B'' sem saída, que tem início na Rua Jerônimo Pagliarini, localizada no bairro Santa Marta.



Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, a presente Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 4 de junho de 2020.



	Leandro Morais

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


Carlos Roberto de Almeida, brasileiro, casado, nascido em 18 de agosto de 1951, na cidade de São Paulo/SP. Filho de Sebastião Eugênio de Almeida e Maria Mendonça de Almeida, casado com Cleuza Maria de Almeida, com quem teve oito filhos. Faleceu na data de 17/01/2003, na cidade de Pouso Alegre/MG.

O Sr. Carlos Roberto de Almeida ou ''Carlinhos'', como assim era chamada por todos que a conheciam, tinha grande generosidade, simplicidade, humildade e amor ao próximo, sendo essas qualidades que o fizeram uma pessoa extraordinária.

Iniciou sua vida profissional na sede do Banco Itaú em São Paulo, passando pela TELESP. CIA. Telefônica do Estado de São Paulo e no SESI, Serviço Social da Indústria do Estado de São Paulo.

Mudou-se para Pouso Alegre no ano de 1988, dizendo que: ''quem bebe da água do rio Mandu, nunca mais deixa esta terra'' e assim foi. Fixou aqui suas raízes e tinha muito orgulho de viver nesta cidade, tanto que tinha inúmeros amigos por todos os lugares. Morou na Rua Jerônimo Pagliarine, no bairro Santa Marta, trabalhou na Sobral Invicta, ingressando na Prefeitura Municipal de Pouso Alegre em 1996, onde prestou serviço com excelência até o ano de 2003, em decorrência de seu falecimento aos 51 anos.

Passou por esta vida e deixou um legado de fé, esperança, perseverança e amor aos amigos, familiares e a todos que de alguma forma o conheceram. Agora, ficam apenas as lembranças, para poder contar como foi sua vida e restam as saudades para poder lembrar a falta que ele fará. Sua vida se resume nas palavras da médica Zilda Arns: ''Sabemos que a força propulsora da transformação social está na prática do maior de todos os mandamentos da Lei de Deus: O Amor expressado na solidariedade fraterna, que é capaz de mover montanhas.''

Saudade eterna, querido e amado avô Carlos.


Sala das Sessões, em 4 de junho de 2020.



	Leandro Morais

	VEREADOR










