




ANTEPROJETO DE LEI Nº 25 / 2020


DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA HÉLIO DA MOTTA PAES E CAMANDUCAIA (*1924 +2007).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

[bookmark: _GoBack]Art. 1º Passa a denominar-se Rua Hélio da Motta Paes e Camanducaia a atual ''Rua 01'', com início na Avenida Projetada do Loteamento Vale do Santo Antônio, no Loteamento Vale Santo Antônio.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, a presente Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 4 de junho de 2020.



	Arlindo Motta Paes

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


O senhor Hélio da Motta Paes e Camanducaia, nasceu na cidade de Conceição do Ouros/MG, na data de 12 de abril de 1924. Estudou em casa e começou a trabalhar na profissão de comerciante. Logo após, prestou um concurso, passou e tornou-se funcionário público exercendo o cargo de Coletor Fiscal, nas cidades de Conceição dos Ouros/MG e Itajubá/MG.

Hélio ficou conhecido por ser uma pessoa íntegra, honesta, inteligente e não aceitava desvio de condutas sob nenhuma hipótese, pois pautava-se sempre na honestidade e justiça. Nesse sentido, sempre foi muito firme e austero, um homem de caráter ilibado e exemplar na família, no trabalho e na sociedade.

Em 31 de outubro de 1945, Hélio casou-se com a Sra. Verônica Mathias, esposo e um pai muito dedicado, valorizava os momentos com a família. Quando tornou-se avô, era muito amoroso, brincalhão, afetuoso e muito presente na vida dos seus netos.

Faleceu em 26 de novembro de 2007, deixando seus dois filhos, Maria das Graças Camanducaia e José Maria da Motta Camanducaia, residentes na cidade de Pouso Alegre/MG. Deixou também seis netos, sendo eles: Fernanda Machado Borges, Leane Maria Machado dos Santos, Renata Machado, Patrícia Machado, Viviane Machado, Luiz Felipe e dez bisnetos(as).

Sua partida deixou um enorme legado e muitas saudades nos corações daqueles que puderam conviver com ele.


Sala das Sessões, em 4 de junho de 2020.



	Arlindo Motta Paes

	VEREADOR










