Pouso Alegre, 02 de Dezembro de 2003.

Ofício Nº 524/2003

Senhor Diretor,

Face à divulgação no site do Tribunal de Contas do Estado acerca de um curso de especialização em controle externo, que está em vias de estudos para ser ministrado na Escola de Contas Profº Pedro Aleixo, cumpre-me apresentar a servidora deste Poder Legislativo, Sra. Fátima Aparecida Belani Ribeiro, Secretária Geral de Administração, a qual tem grande interesse em especializar-se na aludida área, para quem peço a especial atenção de V.Sa., caso seja decidido pela realização do curso para os jurisdicionados dessa egrégia Corte de Contas.

Para tanto, segue um arquivo anexo, contendo o “curriculum vitae”  da servidora, ressaltando, por oportuno, que a mesma está na expectativa de ocupar uma vaga no corpo docente da Faculdade de Direito desta cidade, especificamente na disciplina de Direito Administrativo.

Esperando poder contar com a boa acolhida de V.Sa., antecipo sinceros agradecimentos à atenção que for dispensada ao pleito em tela, prevalecendo-me do ensejo para manifestar renovados protestos de apreço e consideração.

Atenciosamente,

MAURO CÉSAR LOPES

PRESIDENTE DA MESA 

Ilmo. Sr.

Profº Edmur Ferreira de Faria

DD. Diretor da Escola de Contas Pedro Aleixo

TCEMG

Belo Horizonte – MG

(Obs: Via assinada segue via correio)
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