




ANTEPROJETO DE LEI Nº 34 / 2020


DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA ALCIDES GONÇALVES (*1933 +2012).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Passa a denominar-se RUA ALCIDES GONÇALVES a atual Rua “02”, com inicio na Rua 12 e término na Rua 17, do Loteamento Colina do Rei.
[bookmark: _GoBack]
Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, a presente Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 18 de junho de 2020.



	Adriano da Farmácia

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


Alcides Gonçalves nasceu em Silvianópolis em 1933, filho de Joaquim Gonçalves e Ana Francisca. Mudou-se para Pouso Alegre ainda adolescente. Com o passar do tempo casou-se com Maria Aparecida Gonçalves e teve 6 filhos.

Alcides faz parte da história de Pouso Alegre, pois por mais de 30 anos vendeu pastel de milho em sua barraca que ficava localizada em frente ao Colégio Monsenhor José Paulino.

Alcides Gonçalves foi um dos pioneiros no ramo de pastel de milho, hoje considerado tradição na cidade de Pouso Alegre. Através dos negócios, Alcides conquistou muita gente e fez inúmeros amigos, todos muito queridos. Sempre manteve uma postura de bem servir ao próximo e deixou um legado de amor, fé, e o exemplo de honorário cidadão pousoalegrense.

Alcides além pasteleiro foi um amante da língua portuguesa e um grande poeta. Construiu seu legado com muito trabalho e dedicação. Conquistou as pessoas com seu saboroso pastel de milho e fez história com seu jeito simples de ser.


Sala das Sessões, em 18 de junho de 2020.



	Adriano da Farmácia

	VEREADOR










