




ANTEPROJETO DE LEI Nº 37 / 2020


DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA GERCINO ROSA DE LIMA (*1928 +2017).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Passa a denominar-se RUA GERCINO ROSA DE LIMA a atual Rua 12, com início na Rua 01 e término na Rua Oércio Condeixo dos Santos, do Loteamento Colina do Rei.
[bookmark: _GoBack]
Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, a presente Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 18 de junho de 2020.



	Adriano da Farmácia

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


Gercino Rosa de Lima nasceu no ano de 1928, na cidade de Bom Repouso- MG, filho de José Rosa Filho e Sabina Bernardina de Lima. Foi casado com Ana Maria de Jesus, pai de 9 filhos. Foi lavrador, pedreiro, músico, tapeceiro e fazia fornos como ninguém.

Vô Gercino como era conhecido carinhosamente, sempre teve a música presente em sua vida e aos finais de semana sempre promovia roda de viola em sua casa e também era um grande mestre do cavaquinho, promotor da cultura mineira. “Vô Gercino” ensinou os filhos e netos a dançar e cantar Catira e muitos artistas frequentavam sua casa. Como avô amoroso ele fez questão de fabricar uma poltrona individual para cada neto.

E não era só o mundo cultural que o Senhor Gercino cultivava. Dono de um coração imenso sempre cultivava a vida alimentando quem tinha fome sem qualquer tipo de discriminação. Quem batesse em sua porta sempre ganhava um prato de comida. 

Amava plantar milho de pipoca e fumo. 

Fazia um melado de cana com sabor incomparável.

Homem de caráter reto, homem firme e sério, sempre muito bondoso e prestativo.


Sala das Sessões, em 18 de junho de 2020.



	Adriano da Farmácia

	VEREADOR










