




ANTEPROJETO DE LEI Nº 40 / 2020


DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA SUSIANE DE CARVALHO GOES LOPES (*1981 +2010).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Passa a denominar-se RUA SUSIANE DE CARVALHO GOES LOPES a atual Rua 27, com início na Rua 18 e término na Rua 23, no Loteamento Colina do Rei. 
[bookmark: _GoBack]
Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, a presente Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 22 de junho de 2020.



	Adriano da Farmácia

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


Susiane nasceu no município de Resende no Rio de Janeiro, no dia 17 de setembro de 1981. Era a caçula de 12 irmãos. Sua família é mineira e Susiane foi a única nascida em outro estado.

Viveu até os 14 anos no município de Itatiaia-RJ. Aos 15 anos voltou para Pouso Alegre, onde viveu até seus 29 anos, quando faleceu de câncer no cérebro em 14/12/2010.

Susiane foi uma mulher batalhadora. Desde criança já trabalhava vendendo roupas para seus vizinhos. Adorava ser independente e conseguir seu próprio dinheiro, nem mesmo a deficiência cardíaca foi capaz de parar esta jovem trabalhadora.

A batalha de Susiane pela saúde começou aos 12 anos, quando passou pela primeira cirurgia cardíaca. Com o passar do tempo fez mais 3 cirurgias e mesmo com as dificuldades e com a saúde fragilizada, Susiane não sucumbiu.

Amada por todos os seus familiares e amigos, foi uma mulher muito atenciosa com os mais necessitados, amável, carismática, simpática sempre disposta a ajudar, principalmente os idosos e deficientes.

Susiane lutou pela vida de forma honrosa, mas infelizmente ela perdeu a batalha contra o câncer. Um ano antes de seu falecimento realizou o sonho de casar na igreja com seu amado Wellington  G. Lopes.


Sala das Sessões, em 22 de junho de 2020.



	Adriano da Farmácia

	VEREADOR










