




ANTEPROJETO DE LEI Nº 47 / 2020


DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: PRAÇA MAURICIO WAGNER DUARTE MARTINS (*1964 +2018).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Passa a denominar-se PRAÇA MAURICIO WAGNER DUARTE MARTINS a atual Praça Sem Denominação situada entre a Avenida Getúlio Vargas e a Avenida Saturnino de Alcântara, no bairro Centro.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, a presente Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 20 de junho de 2020.



	Dionísio Pereira

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


Maurício Wagner Duarte Martins nasceu em 31 de dezembro de 1964, natural de Inconfidentes-MG, filho de Jovino Martins e Doralice Duarte Martins. De origem de família humilde, trabalhadora e religiosa a qual o ajudou a aprender valores essenciais e os quais guiaram-no por toda a sua vida.

Maurício casou-se com Marisa Pereira Daniel Martins, com quem compartilhou uma vida matrimonial fiel no amor e dedicada a Deus.  Tiveram duas filhas, Aline e Caroline, e um neto. Por vários anos, participaram do Movimento das Equipes de Nossa Senhora ao longo de todo casamento.

Devoto de Nossa Senhora Aparecida, Maurício acompanhava todo ano os romeiros, dando suporte na caminhada rumo ao Santuário. 

Trabalhou por muitos anos como entregador no Magazine Luiza, onde ficou conhecido em toda a cidade, pela atenção e carinho com que tratava as pessoas, sempre de bom humor e disposto a ajudar a todos. Deixou uma saudade enorme em todos que o conheciam. Sempre muito descontraído e brincalhão, viveu toda sua vida ao lado de seus amigos e familiares.

Lamentavelmente, no dia 30 de novembro de 2018, sua vida foi interrompida por um trágico acidente de moto. Seu sepultamento ocorreu no Cemitério Municipal de Pouso Alegre com a presença de muitos familiares e amigos.
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Por ter sido um homem temente a Deus, com simplicidade e sabedoria popular e de generosidade ímpar, ele deixou ótimas lembranças e muitas lições de fé, superação e de solidariedade, eternizando, assim, sua bela passagem pela Terra e a consciência de que ele cumpriu sua missão em vida.


Sala das Sessões, em 20 de junho de 2020.



	Dionísio Pereira

	VEREADOR










