




ANTEPROJETO DE LEI Nº 48 / 2020


DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA AFONSINA MARIA DE JESUS (*1936 +2017).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

[bookmark: _GoBack]Art. 1º Passa a denominar-se RUA AFONSINA MARIA DE JESUS a atual Rua Sem Denominação nº 02 (SD-02), com início na Rua Maria Rita Ribeiro, e término na Rua Jorge Feliciano, no bairro São Geraldo.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 29 de junho de 2020.



	Dionísio Pereira

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


Afonsina Maria de Jesus, natural de Silvanópolis-MG, filha de José Costa de Oliveira e Maria Rita de Jesus, nasceu e cresceu na roça. Veio para Pouso Alegre batalhar por uma vida melhor. Era viúva, casou-se com João Francisco Pereira, com quem teve 10 filhos, não medindo esforços para proporcioná-los um melhor conforto durante suas criações em direção ao caminho certo.

Dona Afonsina era muito conhecida pelo poder de sua fé e, consequentemente, durante a sua vida doou-se em orações a todos aqueles que a procuravam. Era sempre um exemplo de espiritualidade. Devota de Nossa Senhora do Carmo, ela tinha sempre seus costumes de orações na sua casa e gostava também de uma Folia de Reis.

Na terceira idade, já com problemas de saúde, veio a falecer no dia 06 de julho de 2017. Deus a chamou para junto de si. Seu sepultamento ocorreu no Cemitério Municipal de Pouso Alegre, com a presença de seus familiares e de muitos amigos.

Era uma senhora de coração imenso e bondade inspiradora, conhecida por todos na cidade. Para sempre será lembrada com muito carinho e muitas saudades por familiares, amigos e todos aqueles que a conheciam.


Sala das Sessões, em 29 de junho de 2020.



	Dionísio Pereira

	VEREADOR










