



INDICAÇÃO Nº 999 / 2020


Senhor Presidente,


O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública o envio de Projeto de Lei a esta Casa, para apreciação dos nobres pares, em face da iniciativa privativa do Chefe do Poder Executivo, com o seguinte tema: "altera o artigo 9º da Lei Municipal 4.862/2009 e dá outras providências”.


JUSTIFICATIVA

A presente solicitação, de envio de Projeto de Lei, se faz necessária em nosso município devido a necessidade de adequação da Legislação Municipal à Legislação Federal (Lei 13.913 de 25 de novembro de 2019), no que se refere as faixas de domínio.

Dessa forma, se faz necessária a adequação do artigo 9º da Lei Municipal 4.862/2009, para além de se adequar à legislação federal, em destaque, permitir inclusive nos casos de faixa de domínio de linhas de transmissão de energia elétrica, sejam reduzidas as reservas de faixas edificáveis para 5 (cinco) metros de cada lado.
[bookmark: _GoBack]Segundo relatos, a situação merece ser adequada, de modo a permitir o crescimento da cidade, a expansão de empreendimentos, dessa forma atendendo ao interesse público e visando a transformação dessas áreas em áreas de lazer.


Sala das Sessões, 14 de julho de 2020.



	Rodrigo Modesto

	VEREADOR
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