
Pouso Alegre, 15 de julho de 2020.

Ofício Nº  179 / 2020

Senhor Prefeito,

Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, as proposições  analisadas, discutidas e aprovadas na Sessão Ordinária realizada no dia 14 de julho de 2020, sendo:

INDICAÇÕES

Vereador Arlindo Motta Paes

- Nº 990/2020 Solicita a instalação de lâmpadas de LED em substituição às lâmpadas convencionais, por toda extensão do Bairro Villa Beatriz.
- Nº 991/2020 Solicita capina em toda extensão do bairro Vila Beatriz.
- Nº 995/2020 Solicita a realização de serviços de capina nas ruas do bairro Vila Beatriz.
- Nº 996/2020 Solicita limpeza e capina nas ruas do bairro Bela Vista.

Vereador Dito Barbosa

- Nº 997/2020 Solicita o patrolamento e alagarmento da estrada próxima à casa do morador José Rosa, conhecido como "Bode do Joaquim Inácio", localizada entre os bairros Massaranduba e Serrinha.

Vereador Dr. Edson

- Nº 993/2020 Solicita a prorrogação da cobrança do Imposto Predial e Territorial Urbano de 2020 – IPTU em favor dos contribuintes para o mês de março de 2021, tendo em vista a pandemia provocada pelo COVID-19, devendo serem tomadas as medidas cabíveis pelo Poder Executivo.
- Nº 994/2020 Solicita a concessão de adicional de insalubridade para os agentes de saúde e funcionários do Centro POP (Centro de Referência Especializado para a População em Situação de Rua), que estão atuando diretamente na prevenção do Corona vírus.

Vereador Leandro Morais

- Nº 998/2020 Solicita o asfaltamento por toda extensão da Rua Turmalina, no bairro Santa Luzia/Santa Cruz.

Vereador Rodrigo Modesto
[bookmark: _GoBack]- Nº 999 Solicitar ao setor responsável da Administração Pública o envio de Projeto de Lei à esta Casa, para apreciação dos nobres pares, em face da iniciativa privativa do Chefe do Poder Executivo, com o seguinte tema: " Altera o artigo 9º da Lei Municipal 4.862/2009 e dá outras providências”.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,
	
                              Maria Claret Sagiorato

	                   Coordenadora Secretaria Legislativa



A Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal 
Pouso Alegre-MG 
