
Pouso Alegre, 15 de Abril de 2005.

Ofício Nº 172/2005

Senhor Vereador,

Observando os primeiros três meses de gestão dessa Sessão Legislativa, sob a orientação da estrutura administrativa, contábil e jurídica desta Casa, vimos informar aos nobres pares que as solicitações de  liberações de diárias para cobrir despesas de viagem dos Vereadores,   serão analisadas de forma criteriosa pela Mesa Diretora, órgão colegiado a  quem cumpre a direção da Câmara, consoante art. 21 de seu Regimento Interno.  

Sabedores da necessidade e importância em  participar de cursos de atualização, esta Mesa Diretora já liberou o montante de R$ 7.000,00 (sete mil reais) aos Vereadores desta Casa, somente a título de diárias, que representa cerca de 40 % (quarenta por cento) da dotação orçamentária anual destinada a essa atividade,  alertando, por conseguinte, que há também as despesas com inscrições para participar dos respectivos eventos, despesas de combustível e manutenção do veículo para levar os edis até as cidades sedes dos mesmos, as diárias do motorista e as suas despesas com hospedagem, valores esses consideráveis na atual conjuntura econômica e, lembrando também, que tais atos são sempre alvos de acirrada fiscalização pelo Tribunal de Contas do Estado, Ministério Público e pela mídia em geral.

Vale ressaltar que esta Mesa Diretora, desde o início da atual Sessão Legislativa,  demonstrou preocupação em preparar os senhores Vereadores para atuarem de forma satisfatória e condizente com a tarefa representativa que lhes foi delegada, tanto que organizou um curso para ser ministrado por  servidores deste Parlamento, com pós graduação em direito público, larga experiência na administração pública  e, ainda,  profissionais de renome da área jurídica do Município,  porém, por motivos outros, não houve continuidade na participação dos nobres pares desta Câmara.

Esperando poder contar com o bom senso, compreensão e elevado espírito público que norteia as ações dos ilustres Vereadores pouso-alegrenses, renovamos nossos protestos de elevado apreço e distinta consideração. 
Atenciosamente,

	GERALDO CUNHA FILHO

	PRESIDENTE DA MESA 
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