
Pouso Alegre, 29 de Abril de 2005.

Ofício Nº 189/2005

Senhor Diretor,

Em atenção ao ofício nº 066/2005, dessa Superintendência, utilizo-me do presente para, em nome da Câmara Municipal, apresentar nossas escusas pelo lapso da equipe do cerimonial desta Casa, em não mencionar a presença do ilustre Superintendente ao evento realizado no dia 20 próximo passado, quando foram galardoadas algumas personalidades de nosso Município com o “Insígnia Tiradentes”, no Teatro Municipal. 

Sem procurar justificativas para o ocorrido, cumpre ressaltar que na listagem de confirmações de presenças das autoridades, previamente elaborada por servidores deste Parlamento, não constava a confirmação da presença do nobre membro da Administração Pública Municipal, o que, certamente, contribuiu para o resultado assinalado por Vossa Senhoria no expediente supra citado.

Não olvidando, efetivamente, do quão importante foi o trabalho do nobre colega junto a este Poder Legislativo, tanto como Vereador, quanto quando à frente do órgão diretivo desta Câmara, apresentamos,  uma vez mais, nosso pedido de desculpas, valendo-nos do ensejo para renovar nossos elevados protestos de apreço e distinta consideração.
Atenciosamente,

	GERALDO CUNHA FILHO

	PRESIDENTE DA MESA 


Ilmo. Sr.

Geraldo de Paula Moreira

Diretor Superintendente da Fundação PROMENOR

Pouso Alegre-MG
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