Pouso Alegre, 27 de Janeiro de 2003.

Ofício Nº 61/2003

Prezado Senhor,

Reiterando ofício nº 462/02, expedido pelo então presidente da CEI composta através da Portaria nº 19/2002, Vereador Hebert de Campos, vimos solicitar informações acerca do abaixo exposto. 

Em reunião realizada no dia 10 de abril de 2002, nesta Câmara, entre Vossa Senhoria, os membros da referida Comissão e o diretor adjunto da DRS, Dr. Gilberto Carvalho Teixeira, foi registrada a informação da realização de uma auditoria pela Secretaria Regional de Saúde, através da CIB (Comissão Intergestores Bipartite) Regional de Pouso Alegre, acerca dos motivos que levaram a diretoria do Hospital das Clínicas Samuel Libânio a divulgar que seriam desativados os serviços de atendimento do Pronto Socorro daquela entidade.

Tal fato  ensejou a paralização da contagem  do prazo concedido à Comissão Especial composta para apurar os motivos da desativação dos serviços do Pronto Socorro, para reiniciar os trabalhos somente após a divulgação dos resultados da indigitada auditoria, estando os procedimentos ainda pendentes.

Em virtude do trágico acidente que ceifou a vida de nosso ilustre companheiro, Hebert, tornou-se necessária a recomposição dos membros da Comissão, os quais aguardam informações   sobre o desfecho da referida  auditoria, com a finalidade de concluir os trabalhos para  que foram designados.

 No aguardo de um breve pronunciamento a respeito,  prevalecemo-nos do ensejo para manifestar renovados protestos de apreço e consideração.

Cordialmente,

Vereador ANDRÉ ADÃO ANTUNES

Relator da CEI

Ilmo. Sr.

Dr. Lauro Santos

Administ. Regional D.R.S.

Pouso Alegre-MG
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