




ANTEPROJETO DE LEI Nº 67 / 2020


DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA VALDIR WESLEY RODRIGUES (*1990 +2020).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Passa a denominar-se Rua Valdir Wesley Rodrigues a atual Rua Sem Denominação nº 07 (SD-07), com início na Rua José Antônio Mariosa e término na Rua Sebastiana da Siva, no bairro São Geraldo.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, a presente Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 14 de agosto de 2020.



	Oliveira

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA

“Nunca autoritário, mas com respeito. Sem brando. Nunca irá, mas com amor. Sempre aconselhando. Nunca por obrigação, mais por vocação. Sempre com empatia, alcançando os corações.” Este era Valdir Wesley Rodrigues, nascido em 01 de maio de 1990, filho de Valdir Rodrigues e Elizabeth Garcia da Silva.

Foi a primeira criança a desfilar no 07 de setembro com a Polícia Militar em Pouso Alegre/MG. Quan-do cresceu, teve uma adolescência dificil, mas aos 18 anos se converteu ao cristianismo e mostrou que com fé em Jesus Cristo era possível ter uma vida digna e cheia de sonhos.

Wesley, se empenhou em conhecer cada dia mais o evangelho e se tornou uma grande inspiração para muitos pela sua transformação de vida, fé e esperança.

Em 2012 casou-se com Denise Correa Ribeiro Rodrigues, a qual ele amava incondicionalmente e compartilhava de todos os seus sonhos.

Wesley serviu a Deus na igreja “Assembleia de Deus de Pouso Alegre”, sob a direção do pastor presidente José Fausto Camargo. No inicio, trabalhou como diacono, ajudando na recepção e andamento dos cultos. Em outubro de 2017, assumiu o cargo de Presbítero e 1º Líder do departamento de jovens. Nesse momento ele liderou, ajudou e aconselhou com muito amor, fé, compromisso e dedicação muitos jovens. Wesley também atuou na igreja como professor da Escola Biblica Dominical, como relator de contas e como 2ª coordenador de Missões. 

Cursava faculdade de psicologia na instituição de ensino UNA, mas já era psicólogo por vocação, visto que sempre estava ajudando, ouvindo e aconselhando as pessoas sem qualquer obrigação, mas por amor ao próximo e empatia. 
[bookmark: _GoBack]
Homem que foi um exemplo de filho, irmão, marido, cidadão e obreiro. Sempre muito esforçado, responsável, fiel, amigo, solidário, amável e muito temente a Deus, preocupado com família e amigos. Não deixou filhos, mas com certeza teria sido um exemplo de pai.

Ele sofria de da doença de diabetes mellitus, tipo 1, desde os 14 anos e infelizmente faleceu em 13 de maio de 2020 decorrente de uma hipoglicemia e parada cardiorrespiratória. 

Deixou uma marca e um vazio em cada um que o conheceu. Seu sorriso cheio de esperança e sonho será lembrado para sempre, bem como seus conselhos e ensinamentos, que ficarão guardados na me-moria de muitos. Seu legado e seu testemunho de vida servirá de exemplo, tendo grande valor aqui na Terra e honra no céu.


Sala das Sessões, em 14 de agosto de 2020.



	Oliveira

	VEREADOR










