




ANTEPROJETO DE LEI Nº 70 / 2020


DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO: RUA CÉLIO AUGUSTO DE PAIVA (CELIO XAXA) (*1949 +2017)


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Passa a denominar-se RUA CÉLIO AUGUSTO DE PAIVA (CELIO XAXA) a atual Rua Sem Denominação localizada entre a Rua Benedito Olímpio, no bairro São Geraldo, e Avenida Vereador Hebert Campos (Dique II).

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, esta Lei entrará em vigor a partir da data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 17 de agosto de 2020.



	Oliveira

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


Célio Augusto de Paiva, conhecido como “Célio Xaxa”, tinha 68 anos de idade e foi vereador em Pouso Alegre por três mandatos e uma suplência, nos anos de 1989 a 1992, de 1997 a 2000, de 2001 a 2004 e em 2014 ocupou uma cadeira interina na Câmara pelo período de 90 dias.

O ex-vereador sempre morou no bairro São Geraldo, uma área onde muitas pessoas sempre precisaram de ajuda porquê nem sempre o poder público está presente.
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Por isso, Célio Xaxa era conhecido por todos de forma carinhosa, era muito caridoso e prestativo, ajudando todos mesmo antes da política estar presente no seu cotidiano. Sempre doava alimentos, remédios e por muitas vezes seu carro particular foi utilizado como ambulância para socorrer as pessoas que não tinham veículo e precisavam de auxílio médico. Ele ajudava o próximo de todas as formas possíveis.

Celinho Xaxa sempre teve um grande amor pelo bairro São Geraldo e sempre lutou para que a localidade fosse melhor auxiliada, buscando mais dignidade e melhorias para toda população. Sua imagem se perpetua até hoje e Celinho sempre é lembrado por todos que moram ali.


Sala das Sessões, em 17 de agosto de 2020.



	Oliveira

	VEREADOR










