Pouso Alegre, 23 de Setembro de 2003.

Ofício Nº 419/2003

Ilustríssimo Senhor,

Pelo presente, encaminho às mãos de V.Sa., uma cópia de meu currículo, devidamente atualizado, inclusive com o certificado de conclusão da pós-graduação em administração pública municipal, que não constava anexado quando do anterior envio às considerações dessa direção.

Cumpre-me reiterar alguns pontos cruciais acerca de minha experiência profissional na área pública, quer seja sublinhando os quatorze anos de convivência com os ditames da Administração, lidando cotidianamente com processos licitatórios, comissões de inquérito, atos de planejamento e controle da administração, contratos administrativos, Tribunais de Contas, ou participando de atos paralelos às minhas atribuições, como acompanhamento de projetos e planos de ação governamentais  relativos à criança e ao adolescente e à área ambiental; elaboração de questões de provas de concurso para provimento de cargos públicos, intercâmbio com cidades de menor porte  visando a orientação em questões relacionadas ao processo legislativo e à fisiologia de órgãos da Administração. 

Por oportuno, solicito a especial atenção de V.Sa., instando, mais uma vez, vossa proverbial intercessão  junto ao ilustre  diretor dessa conceituada Instituição de Ensino, Dr. Carlos Abel Guersoni Rezende, caso haja, futuramente, a disponibilidade, mesmo que eventual,  da cadeira pertinente ao direito público, com ênfase ao direito administrativo.

Com protestos de meu elevado apreço, subscrevo-me,   

atenciosamente,

FÁTIMA A. BELANI RIBEIRO

SECRETÁRIA GERAL DA ADMINISTRAÇÃO

Ilmo. Sr.

Profº Leonardo de Oliveira Rezende

Faculdade de Direito do Sul de Minas

Pouso Alegre – MG.
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