Pouso Alegre, 22 de Janeiro de 2003.

Ofício Nº 46/2003

Senhora Promotora,

Face às últimas informações veiculadas pela mídia, acerca das péssimas condições de tráfego da Rodovia BR 459, que está sendo considerada uma das piores do País pela Confederação Nacional dos Transportes, venho solicitar a intercessão de V.Sa. junto ao Ministério Público da cidade de Poços de Caldas, que pediu a interdição daquela via, com vistas à manifestação de apoio ao indigitado ato.

Este Vereador, e também, radialista, preocupado com o comprometimento do crescimento econômico de nossa cidade e região, como apontam estudos da Agência Nacional para Desenvolvimento Integrado do Sul de Minas, além da situação de iminente perigo vivida diuturnamente pelos usuários daquela rodovia, vem solicitar o engajamento de nossa Comarca a esta medida tomada pela Ministério Público de Poços de Caldas, entendendo que somente o clamor da sociedade, voltados para o mesmo objetivo, pode alcançar a solução de problemas desta monta.

Esperando poder contar com a proverbial atenção de V.Sa. ao pedido em tela, coloco  os préstimos de meu gabinete, bem como um espaço na Rádio Difusora, ao inteiro dispor dessa promotoria.

Com protestos de meu elevado apreço, subscrevo-me,

cordialmente,

DANIEL DIAS (MARCO AURÉLIO ALVES COSTA) 

VICE-PRESIDENTE

Exma. Sra.

Dra. Kátia de Castro Vilas Boas

Promotora de Justiça
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