
Pouso Alegre, 02 de setembro de 2020.


Ofício Nº  228 / 2020


Senhor Prefeito,

Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, as proposições  analisadas, discutidas e aprovadas na Sessão Ordinária realizada no dia 01 de setembro de 2020, sendo:


INDICAÇÕES

Vereador Arlindo da Motta Paes

- Nº 1296/2020 Solicita estudo sobre a viabilidade para o patrolamento na Estrada Velha até a ponte, no bairro Cervo.
- Nº 1297/2020 Solicita, em caráter de urgência, instalação de duas lixeiras na Praça da Rua Ypê, bairro Jardim Iara.

Vereador Campanha

- Nº 1312/2020 Solicita a realização do controle de poeira por caminhão-pipa na Rua Tenente Anísio Prado da Fonseca, no Bairro Jardim Yara.
- Nº 1314/2020 Solicita, em caráter de urgência, a construção de um quebra-molas ou redutor de velocidade, na Rua Argentina Grossi Tonini, no bairro Pão de Açúcar.
- Nº 1315/2020 Solicita, em caráter de urgência, a construção de um quebra-molas ou redutor de velocidade, na rua Antônio Lemes da Silva, no bairro Fátima I.
- Nº 1317/2020 Solicita a pintura nos atuais redutores de velocidade e fazer estudos para a instalação de novos redutores de velocidade na Rua Coronel Brito Filho, no Bairro Fátima I.
- Nº 1319/2020 Solicita a realização de estudos para que seja ampliado o horário  de gratuidade das tarifas no transporte público coletivo ao usuário com mais de 60 (sessenta) anos de idade, prevista no art. 189, §3º, da Lei Orgânica Municipal, para 7:30h às 18:30h.
- Nº 1320/2020 Solicitar estudo sobre a viabilidade de pintura das faixas de pedestres, colocar redutores de velocidade e sinalização de trânsito na rua José Paulino Domingues, Bairro Monte Azul.
- Nº 1321/2020 Solicita que notifique a COPASA para que seja disponibilizado pela concessionária, uma equipe especializada no atendimento a ocorrências de vazamento de água, para atender com agilidade as solicitações da população.

Vereador Dionísio Pereira

- Nº 1289/2020 Solicita o envio de Projeto de Lei para apreciação, em face da iniciativa privativa do Chefe do Poder Executivo, com o seguinte teor: Institui no município de Pouso Alegre o “Banco de Alimentos e dá outras providencias.''

- Nº 1292/2020 Solicita a presença da equipe técnica na Avenida Dr. João Beraldo, em frente ao nº 667, Centro, para verificar a possibilidade de poda correta das árvores.
- Nº 1306/2020 Solicita estudo sobre a viabilidade para a colocação de lixeiras, em locais estratégicos, nas ruas do bairro Santa Edwiges (Jardim Santo Antônio).
- Nº 1308/2020 Solicita estudo sobre a viabilidade para a capina das ruas da região conhecida como Recanto dos Amigos (no sentido do Horto Florestal).


Vereador Dr. Edson

- Nº 1290/2020 Solicita a construção de um redutor de velocidade na Rua Joaquim Ferreira Raimundo, Bairro Jardim Brasil II.
- Nº 1291/2020 Solicita a construção de redutores de velocidade no Bairro Cruz Alta, na entrada do Bairro Massaranduba.


Vereador Odair Quincote

- Nº 1300/2020 Solicita o asfaltamento em toda a extensão do Bairro Santo Expedito.
- Nº 1301/2020 Solicita o alargamento, limpeza, patrolamento e cascalhamento no bairro dos Farias, próximo ao Condomínio Maranata.
- Nº 1302/2020 Solicita estudo para a instalação de redutor de velocidade próximo ao campo do Sarpão, no bairro São Sebastião do Pantaninho.
- Nº 1303/2020 Solicita, reiteradamente, o asfaltamento em toda a extensão do Bairro Bela Vista.
- Nº 1304/2020 Solicita, reiteradamente, o asfaltamento em toda a extensão do Bairro Santa Rosa – São João.


Vereador Oliveira

- Nº 1298/2020 Solicita o asfaltamento da Rua Vicente Raimundo Filho, no bairro São José.
- Nº 1299/2020 Solicita gestão juntamente com a CEMIG a colocação de postes, na Avenida Vicente Raimundo Filho, em toda sua extensão, no bairro São José.
- Nº 1305/2020 Solicita, reiteradamente, a instalação de bueiro na Rua Nicolau Laraia, em frente ao nº 84, no bairro Santa Lucia.


Vereador Prof.ª Mariléia

- Nº 1322/2020 Solicita, reiteradamente, instalação de redutor de velocidade na Av. das Carmelitas na altura do número 108, no bairro Fátima II.
- Nº 1323/2020 Solicita, reiteradamente, instalação de iluminação da Rua Persano Tavares Galvão, próximo ao Cruzeiro, no bairro Fátima III.

- Nº 1324/2020 Solicita, reiteradamente, limpeza e capina da Rua Ondina Pereira Rios, no bairro Árvore Grande, especialmente em seu canteiro central, onde se encontram instaladas as lixeiras.

Vereador Rodrigo Modesto

- Nº 1307/2020 Solicita a regularização fundiária do bairro Jardim São João.


Vereador Wilson Tadeu Lopes

- Nº 1293/2020 Solicita a pintura de faixa amarela de 'Vaga Rápida' na Rua Varginha, Nº 88, em frente à Associação dos Moradores, bairro São João.
- Nº 1294/2020 Solicita, reiteradamente, instalação de bocas de lobo na rua Waldemar Ferreira da Silva (antiga rua 14), próximo ao nº 183 (final da rua), no bairro Jatobá.
- Nº 1295/2020 Solicita a instalação de lixeira no início da Avenida Sebastião de Paula, próximo ao Posto do Macaco, bairro São João.
- Nº 1309/2020 Solicita, reiteradamente, a retirada de lixo na Travessa Uberlândia, próximo ao nº 20, bairro São João.
- Nº 1310/2020 Solicita a retirada de lixo e entulhos na Rua Caldas, bairro São João.
- Nº 1311/2020 Solicita a retirada de lixo e entulhos na Rua Juscelino Kubitschek, Bairro São João.
- Nº 1313/2020 Solicita a retirada de lixo e entulhos na Rua Wellis José Euclides, próximo a Pró-infância Sebastião Cesário (Tião da Zica), bairro São João.
- Nº 1316/2020 Solicita a pintura de faixa amarela para o Sr. Jesus (pasteleiro) na Av. Levindo Ribeiro do Couto, em frente ao terminal rodoviário.
- Nº 1318/2020 Solicita juntamente com a empresa Planalto instalações de coberturas em diversos pontos de ônibus.


Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,


	
                              Maria Claret Sagiorato

	                   Coordenadora Secretaria Legislativa
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