Pouso Alegre, 01 de outubro de 2020.


Ofício Nº 261/ 2020

Senhor Prefeito,

Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, as proposições analisadas, discutidas e aprovadas na Sessão Ordinária realizada no dia 29 de setembro de 2020, sendo:

Projeto de Lei Nº 7631/2020       DISPÕE SOBRE AS NORMATIVAS PARA A REALIZAÇÃO DE MAPEAMENTO, CADASTRAMENTO E PERFIL SOCIOECONÔMICO, DAS PESSOAS PORTADORES DE FIBROMIALGIA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

INDICAÇÕES

Vereador André Prado

- Nº 1417/2020 Solicita que seja feita o reparo entre a Rua das Orquídeas com a Rua dos Lírios, bairro Jardim Iara.

Vereador Campanha

- Nº 1430/2020 Solicita a notificação do proprietário para que seja providenciado a limpeza, capina e o fechamento do terreno, localizado na Rua Antônio Pereira Sobrinho ao lado do nº 570, Bairro São Geraldo.
- Nº 1429/2020 Solicita a construção de redutores de velocidade e a colocação de placas sinalizando os redutores, em toda a extensão da Av. Camilo de Barros Laraia. Sendo dois redutores, um na altura da Rua 10, o segundo no começo da Avenida e uma passagem elevada para pedestre próximo à Praça na mesma Avenida, Bairro Cidade Jardim.
[bookmark: _GoBack]- Nº 1428/2020 Solicita a instalação de lixeira na Av. Camilo de Barros Laraia, próximo a Rua 9 ao lado do ponto de ônibus, Bairro Cidade Jardim.
- Nº 1427/2020 Solicita a retirada de uma lixeira e a colocação de placas 'Proibido Jogar Lixo' no final da Avenida Camilo de Barros Laraia, em frente ao n° 10.040, Bairro Cidade Jardim.
- Nº 1425/2020 Solicita, em caráter de urgência, a pavimentação asfáltica na entrada principal e a realização de melhoramentos nas vias do bairro Recanto Solar do Quita.
- Nº 1423/2020 Solicita, em caráter de urgência, a coleta e remoção com destinação correta de diversos pneus descartados de forma irregular as margens Lagoa da Banana, na avenida Prefeito Jair Siqueira ( Dique I).


Vereador Dionísio Pereira

- Nº 1424/2020 Solicita instalação de redutor de velocidade na altura do n° 250 na Rua Luís Barbato, no bairro Cruzeiro.


Vereador Dr. Edson

- Nº 1426/2020 Solicita a realização de reparos na pavimentação e a instalação de sinalização, na Avenida Dique I.
- Nº 1416/2020 Solicita a poda dos galhos da árvore localizada na Rua Sebastião Gorgulho Neto, Jardim Jacarandá.


- Nº 1415/2020 Solicita, em caráter de urgência, a presença de um Fiscal da Vigilância Sanitária no estabelecimento comercial na área de Serralheria, localizado na Rua Umuarama, n° 141, Bairro Jardim Canadá, para fins de fiscalização e notificação.
- Nº 1413/2020 Solicita a realização de manutenção na iluminação pública, na Rua Fernando Franco Pereira, entre os números 225 e 235, Bairro Maria Franco.
- Nº 1412/2020 Solicita, em caráter de urgência, a realização de reparos na pavimentação e instalação de placas proibindo o tráfego de caminhões na Rua Braulino Alves, 115, Bairro Santa Clara.


Vereador Odair Quincote

- Nº 1422/2020 Solicita a troca das lâmpadas LED na Alameda Roberto Puccini, no bairro Fátima I, próximo a rotatória do Habibs.
- Nº 1421/2020 Solicita estudo sobre a viabilidade de instalação de redutores de velocidade na Rua Cel. Brito Filho, no bairro Fátima, principalmente próximo a Funilaria do Sr. João.
- Nº 1420/2020 Solicita estudo sobre a viabilidade de implantação de placas de 'Proibido Estacionar' na Travessa José Benedito da Costa, no bairro do Faisqueira.
- Nº 1419/2020 Solicita o patrolamento e cascalhamento em toda a extensão da estrada rural do bairro dos Chaves.
- Nº 1418/2020 Solicita o patrolamento e cascalhamento em toda a extensão da estrada rural do bairro da Anhumas.

Vereador Oliveira

- Nº 1414/2020 Solicita a remoção de veículo abandonado na Rua Oscar Dantas, em frente ao nº 23, no bairro São Geraldo.

Vereador Prof.ª Mariléia

- Nº 1434/2020 Solicita a instalação de parquinho infantil para recreação e lazer na Praça localizada na rotatória da Avenida José Agripino Rios, no Bairro Jardim Olímpico.
- Nº 1433/2020 Solicita o reparo dos bloquetes que formam o canteiro central da Avenida José Agripino Rios, no bairro Jardim Olímpico.
- Nº 1432/2020 Solicita, reiteradamente, a instalação de iluminação da Rua Persano Tavares Galvão, próximo ao Cruzeiro, no bairro Fátima III.
- Nº 1431/2020 Solicita, reiteradamente, a instalação de iluminação na via de passagem que liga as ruas Maria Amélia de Carvalho e Agostinho Andery, no bairro Árvore Grande.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,

	
                              Maria Claret Sagiorato

	                   Coordenadora Secretaria Legislativa




A Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal 
Pouso Alegre-MG 
