Pouso Alegre, 07 de outubro de 2020.


Ofício Nº 267/ 2020

Senhor Prefeito,

Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, as proposições analisadas, discutidas e aprovadas na Sessão Ordinária realizada no dia 06 de outubro de 2020, sendo:

INDICAÇÕES

Vereador André Prado

- Nº 1442/2020 Solicita estudo sobre a viabilidade de vagas de estacionamento para feira de hortifrúti toda sexta feira, no bairro Nova Pouso Alegre.

Vereador Arlindo da Motta Paes

- Nº 1449/2020 Solicita a notificação do proprietário do lote localizado na rua Rodrigo Paiva Ferreira, ao lado do número 101, no bairro Vale das Andorinhas.
- Nº 1441/2020 Solicita a substituição das lâmpadas convencionais por lâmpadas de LED, em todas as ruas dos bairros Santo Expedito I, II, III e IV.

Vereador Campanha

- Nº 1462/2020 Solicita a supressão de uma árvore frutífera, “Ameixeira”, localizada em cima da calçada de propriedade do senhor Donizete, na Rua Antônio Augusto Vieira, nº 25, atual rua do Posto de Saúde e antiga rua 11, Bairro Morumbi.
- Nº 1461/2020 Solicita, em caráter de urgência, a construção de um quebra-molas ou redutor de velocidade, na Rua Gerônimo Pagliarine, Bairro Jardim Mariosa.
- Nº 1460/2020 Solicita, reiteradamente, a limpeza e a capina, em toda extensão da Rua Antônio Scodeler e adjacências, no Bairro Faisqueira.
- Nº 1459/2020 Solicita, em caráter de urgência e reiteradamente, o refazimento asfáltico em vários pontos das vias: Rua Maria José Soares Domingues e José Vitor Domingues, no Bairro Monte Azul.
- Nº 1458/2020 Solicita, em caráter de urgência, a sinalização de trânsito horizontal e vertical na Rotatória situada na Rua Florentina Ribeiro da Silva, no Bairro Jardim Brasil II.
- Nº 1457/2020 Solicita a instalação de 2 postes de iluminação pública na Travessa Alcides Pedro Brandão 84, situada na Vila São Geraldo.
- Nº 1456/2020 Solicita a capina, limpeza geral e colocação de lixeiras, na Rua Florentina Ribeiro da Silva, no Bairro Jardim Brasil II.
- Nº 1455/2020 Solicita a colocação de lixeira comunitária na Rua Onze (11) e nas Ruas abaixo, no Bairro Colina Verde.
- Nº 1454/2020 Solicita, em caráter de urgência e reiteradamente, a capina, a pavimentação asfáltica na entrada principal, e a realização de melhoramentos nas vias do bairro Recanto Solar do Quita.

Vereador Dionísio Pereira

- Nº 1453/2020 Solicita a substituição das lâmpadas convencionais por lâmpadas de LED, nas Praças: Caminho da Luz, Praça do Migrante e Praça Nivaldo Cândido Cardoso, no bairro Cidade Jardim.
- Nº 1452/2020 Solicita a instalação de passeios/calçadas por toda extensão da Avenida Lalá Beraldo Lisboa, no bairro Cidade Jardim.


- Nº 1444/2020 Solicita a instalação de redutores de velocidade por toda extensão da Rua República da Argentina, no bairro Jardim América.


Vereador Dr. Edson

- Nº 1443/2020 Solicita a construção de um redutor de velocidade na Rua Pedro Alves da Cunha, próximo ao n° 243, no Bairro Jardim Noronha.
- Nº 1440/2020 Solicita que seja realizada a finalização das obras de asfaltamento da Rua Antônio Augusto Rosa, Bairro Vista Alegre.
- Nº 1439/2020 Solicita a construção de redutor de velocidade na Rua Wellis José Euclides, no Bairro São João, próximo a escola CIEM SEBASTIAO CESARIO – “TIAO DA ZICA”.
- Nº 1438/2020 Solicita a construção de redutor de velocidade na Rua Beija flor, no Bairro São João.


Vereador Odair Quincote

- Nº 1451/2020 Solicita o corte do indivíduo arbóreo localizado na Rua República do Paraguai, em frente ao número 21, bairro Jardim América.
- Nº 1450/2020 Solicita o asfaltamento em toda a extensão do Bairro Santa Rosa – São João.
- Nº 1447/2020 Solicita estudo sobre a viabilidade de instalação de redutor de velocidade na Avenida Vereador Antônio da Costa Rios, próximo ao nº  524, no bairro São Geraldo.
- Nº 1446/2020 Solicita o patrolamento e o  cascalhamento em toda a extensão da estrada rural do bairro da Imbuia.
- Nº 1445/2020 Solicita o patrolamento e cascalhamento em toda a extensão da estrada rural, Bairro dos Farias.

Vereador Oliveira

- Nº 1437/2020 Solicita a notificação do proprietário do terreno localizado na Avenida Dr. Notel Teixeira, no bairro Santa Luzia, para que proceda a construção de calçadas, sob as penas da lei.

Vereador Rodrigo Modesto

- Nº 1436/2020 Solicita a regularização fundiária do bairro São Judas Tadeu.
- Nº 1435/2020 Solicita a regularização fundiária do bairro Jardim São João.

[bookmark: _GoBack]Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,

	
                              Maria Claret Sagiorato

	                   Coordenadora Secretaria Legislativa




A Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal 
Pouso Alegre-MG 
