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Senhor Prefeito,

Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, a proposição  analisada, discutida e aprovada na Sessão Ordinária do dia  13 de outubro de 2020, sendo:

INDICAÇÕES

Vereador Campanha
- Nº 1463/2020 Solicita a realização do controle de poeira por caminhão-pipa, na Av. Dique III.
- Nº 1470/2020 Solicita estudo sobre a viabilidade de ligação das Ruas Benedita Alves Funchal, entre a Rua José de Costa Paiva até a Rua Antonieta de Barros Cobra, Bairro Jardim Guanabara.
- Nº 1471/2020 Solicita a notificação do proprietário do lote que providencie a limpeza e a capina no lote localizado na Rua Manuelita Barros Cobra de Oliveira, Bairro Jardim Guanabara.
- Nº 1472/2020 Solicita, em caráter de urgência, a construção de um quebra-molas ou redutor de velocidade próximo ao Campinho do Bairro Massaranduba.
- Nº 1473/2020 Solicita a limpeza, a capina e a retirada de entulhos na Rua Manuelita Barros Cobra de Oliveira, Bairro Jardim Guanabara.

Vereador Dionísio Pereira
- Nº 1469/2020 Solicita o asfaltamento de toda a extensão da Avenida Capitão Osvino Pinto de Souza, localizada entre os Bairros, Conj. Hab. Dr. Custodio Ribeiro de Miranda e Conj. Hab. Pref. Jorge Antônio Andere, próximos ao Aeroporto.
- Nº 1474/2020 Solicita, em caráter de urgência, o corte do indivíduo arbóreo carunchado na Avenida Camilo de Barros Laraia, em frente ao número 825, no bairro Cidade Jardim


Vereador Dr. Edson

- Nº 1464/2020 Solicita a realização de limpeza e capina no terreno localizado no Bairro Jd. Aeroporto, Rua Hélio Jacy Gouveia Schiefler, próximo ao n°420, bem como a notificação do proprietário do terreno.

Vereador Oliveira

- Nº 1465/2020 Solicita estudo sobre a viabilidade de instalação de redutores de velocidade na Avenida Luiz Carlos Vilela, em frente ao n º 995, no bairro Santa Rita.
- Nº 1466/2020 Solicita a troca de lâmpadas na Rua Cordeiro Olímpio, n° 595, no bairro São Geraldo.
- Nº 1467/2020 Solicita estudo sobre a viabilidade de instalação de lixeiras na Avenida Marechal Castelo Branco, em frente ao nº 50, no bairro Santa Filomena.
- Nº 1468/2020 Solicita a notificação do proprietário do imóvel localizado na Avenida Luiz Carlos Vilela, bairro Santa Rita, para que proceda com a limpeza da via, sob as penas da lei.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,
	

                              Maria Claret Sagiorato

	                   Coordenadora de Secretaria Legislativa




A Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal 
Pouso Alegre-MG
