
Pouso Alegre, 21 de outubro de 2020.

Ofício Nº  280/2020

Senhor Prefeito,

Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, a proposição  analisada, discutida e aprovada na Sessão Ordinária do dia  20 de outubro de 2020, sendo:

PROJETOS
- Projeto de Lei n° 1.109/2020, que ''Autoriza a abertura de crédito especial na forma dos artigos 42 e 43 da Lei 4.320/64.''

- Projeto de Lei nº 1.103/2020, que ''Autoriza a abertura de crédito especial na forma dos artigos 42 e 43 da Lei 4.320/64.''

INDICAÇÕES

Vereador Campanha

- Nº 1482/2020 Solicita, em caráter de urgência, a capina, a limpeza e melhoramentos em toda extensão da Rua João Inácio Raimundo, no Bairro Vista Alegre.
- Nº 1483/2020 Solicita a notificação aos proprietários de terrenos para realizarem a capina e limpeza geral nos terrenos de suas propriedades, e juntamente realizar a capina e limpeza geral na Rua Antônio Osvaldo de Paula, Bairro Santo Expedito, conforme fotos em anexo.
- Nº 1484/2020 Solicita, em caráter de urgência, a análise das condições do terreno localizado na Rua 1, Bairro Santo Expedito, no sentido de notificar o proprietário para realizar a capina, a limpeza com retirada do lixo e o concerto do telhado da construção abandonada que existe dentro do terreno citado, conforme fotos em anexo.
- Nº 1485/2020 Solicita a realização de capina, limpeza e recolhimento do lixo no escadão da Rua Antônio Osvaldo de Paula, Bairro Santo Expedito.


- Nº 1486/2020 Solicita, em caráter de urgência, providências quanto aos serviços de manutenção no telhado do Terminal Rodoviário de Pouso Alegre, pois existem muitas goteiras, e isto vem deixando as instalações no forro do local em estado precário.
- Nº 1487/2020 Solicita, em caráter de urgência e reiteradamente, o refazimento asfáltico no final da Rua Antônio Osvaldo de Paula, Bairro Santo Expedito.
- Nº 1488/2020 Solicita, reiteradamente e em caráter de urgência, ao setor responsável da Administração Pública a sinalização de trânsito horizontal e vertical, e faixa de pedestre em todo o Bairro Jardim Brasil II.
- Nº 1489/2020 Solicita ao setor responsável da Administração Pública a realização de limpeza e manutenção geral no Bairro JK.
- Nº 1490/2020 Solicita a capina e a limpeza no escadão, próximo ao Posto de Saúde Pão de Açúcar, na Rua Antônio Scodeller, no Bairro Faisqueira.
- Nº 1491/2020 Solicita, reiteradamente, a capina, a limpeza geral em toda a extensão do bairro e a colocação de lixeiras, na Rua Florentina Ribeiro da Silva, no Bairro Jardim Brasil II.


Vereador Leandro Morais

- Nº 1477/2020 Solicita a instalação de uma lixeira destinada ao lixo doméstico, na rua A, bairro Village Sion, em frente ao número 65.
- Nº 1493/2020 Solicita a instalação de redutores de velocidade por toda extensão da Rua José Pereira Costa, no bairro Residencial Santa Rita II.
- Nº 1448/2020 Solicita o recapeamento asfáltico por toda extensão da Rua José Paulino Domingues, no Bairro Monte Azul.
- Nº 1475/2020 Solicitar instalação de redutores de velocidade por toda extensão da rua Republica da Argentina no bairro Jardim América.
- Nº 1476/2020 Solicita a instalação de uma vaga de "parada rápida" na Avenida Prefeito Olavo Gomes de Oliveira, em frente ao número 1640, no bairro Foch.


Vereador Odair Quincote

- Nº 1478/2020 Solicita o asfaltamento e a limpeza da Avenida João Inácio Raimundo, no bairro Vista Alegre.
- Nº 1479/2020 Solicita a instalação de lixeiras no pátio da rodoviária nos dias de realização de feira livre.
- Nº 1480/2020 Solicita o patrolamento e cascalhamento em toda a extensão da Avenida do Contorno, no Bairro Jardim Caiçara.
- Nº 1481/2020 Solicita a capina, a limpeza, a instalação de lixeiras e a troca de lâmpadas da rotatória localizada na Alameda Manoel Antônio Sobral, no Distrito Industrial.

Vereador Wilson Tadeu Lopes

- Nº 1492/2020 Solicita a pavimentação por bloquetes por toda extensão da Rua João Pereira de Freitas, em especial no seu final, no bairro São Geraldo.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,
	.


                              Maria Claret Sagiorato

	                   Coordenadora de Secretaria Legislativa
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A Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal 
Pouso Alegre-MG
