Pouso Alegre, 04 de novembro de 2020.

Ofício Nº 297/ 2020
Senhor Prefeito,

Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, as proposições analisadas, discutidas e aprovadas na Sessão Ordinária realizada no dia 03 de novembro de 2020, sendo:

PROJETOS

Projeto de Lei Nº 1110/2020       ALTERA O INCISO V DO ARTIGO 37 DA LEI MUNICIPAL N° 4872 DE 07 DE DEZEMBRO DE 2009 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Projeto de Lei Nº 1111/2020       CORRIGE ERRO MATERIAL NA REDAÇÃO DA LEI N° 6.071, DE 29 DE MAIOR DE 2019 E REVOGA A LEI N° 6.275, DE 21 DE AGOSTO DE 2020.


INDICAÇÕES

Vereador Arlindo da Motta Paes

- Nº 1522/2020 Solicita colocação de lixeiras comunitárias na rua Virgínia Ferreira da Silva, bairro Jardim Califórnia.
- Nº 1523/2020 Solicita estudo sobre a viabilidade para implantação de redutores de velocidade nas ruas Benedito Ferreira de Freitas e Benedita Miranda Froes, no bairro Vergani.
- Nº 1530/2020 Solicita estudo sobre a viabilidade de construção de uma quadra poliesportiva no bairro Morumbi.

Vereador Campanha

- Nº 1526/2020 Solicita, reiteradamente, estudo sobre a viabilidade da construção de uma passagem que possa vir a ligar as Ruas Joaquim Serapião de Paula, no sentido de interligar os seguintes Bairros: Bairro Nossa Senhora Aparecida, Bela Itália, Recanto da Águas e Bairro Faisqueira.
- Nº 1527/2020 Solicita, reiteradamente, o término das obras na Área Multiuso ao lado do Posto de Saúde, no Bairro Pão de Açúcar, e também na Área de Lazer, do Bairro Monte Azul, próximo ao Bar do Severino, Bairro Faisqueira.
- Nº 1528/2020 Solicita, reiteradamente e em caráter de urgência, a pavimentação asfáltica na entrada principal e a realização de melhoramentos nas vias do bairro Recanto Solar do Quita.
- Nº 1529/2020 Solicita, em caráter de urgência, o refazimento da pavimentação asfáltica, na esquina com a Rua Juiz de Fora, em frente a Escola Estadual Geraldina Tosta, Bairro São João.
- Nº 1531/2020 Solicita, reiteradamente e em caráter de urgência, o asfaltamento em toda a extensão da Avenida Geraldo Camargo, no bairro Ipiranga.


Vereador Dr. Edson

- Nº 1521/2020 Solicita, reiteradamente e em caráter de urgência, a construção de redutores de velocidade no Bairro Cruz Alta, na entrada do Bairro Massaranduba.

Vereador Leandro Morais

- Nº 1494/2020 Solicita a instalação de um braço de luz no poste situado na Rua José Pereira Costa, próximo ao número 215, no bairro Residencial Santa Rita II.
- Nº 1495/2020 Solicita a poda dos galhos da árvore situada na Rua José Pereira Costa, em frente ao número 215, no bairro Residencial Santa Rita II.

Vereador Odair Quincote

- Nº 1524/2020 Solicita gestão junto ao 20º BPMMG no sentido de intensificar o policiamento próximo à Faculdade de Direito.
- Nº 1525/2020 Solicita gestão junto ao 20º BPMMG no sentido de intensificar o policiamento nos bairros rurais de Anhumas, Farias e Imbuia.

Vereador Wilson Tadeu Lopes
- Nº 1532/2020 Solicita, em caráter de urgência, a capina, a limpeza e a retirada de entulhos no bairro São João e Bairros Adjacentes.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,

	
                              Maria Claret Sagiorato

	                   Coordenadora Secretaria Legislativa
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A Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal 
Pouso Alegre-MG 
