Pouso Alegre, 11 de novembro de 2020.

Ofício Nº 304/ 2020
Senhor Prefeito,

Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, as proposições analisadas, discutidas e aprovadas na Sessão Ordinária realizada no dia 10 de novembro de 2020, sendo:

PROJETOS

Projeto de Lei nº 1.113/2020 que "Autoriza a abertura de crédito especial na forma dos artigos 42 e 43 da Lei 4.320/64”.

Projeto de Lei nº 1.112/2020 que "Autoriza a abertura de crédito especial na forma dos artigos 42 e 43 da Lei 4.320/64".


INDICAÇÕES

Vereador Arlindo da Motta Paes

- Nº 1534/2020 Solicita substituição das lâmpadas convencionais por lâmpadas de LED, nas ruas do bairro Cidade Jardim.
- Nº 1535/2020 Solicita estudo sobre a viabilidade de recapeamento asfáltico das ruas do bairro Cidade Jardim.
- Nº 1554/2020 Solicita manutenção e reparação asfáltica, na rua Armelin Scodeler, Loteamento São Jorge.


Vereador Campanha

- Nº 1545/2020 Solicita melhorias na iluminação pública, no bairro dos Afonsos, em especial na entrada que dá acesso ao estabelecimento comercial Polvilho Três Irmãos.
- Nº 1546/2020 Solicita a realização de limpeza e manutenção geral no Bairro JK.
- Nº 1547/2020 Solicita estudo sobre a viabilidade de ligação das Ruas Benedita Alves Funchal, entre a Rua José de Costa Paiva até a Rua Antonieta de Barros Cobra, Bairro Jardim Guanabara.
- Nº 1548/2020 Solicita, reiteradamente, o desentupimento da manilha e da caixa para o escoamento das águas pluviais e o asfaltamento da via, no bairro Curralinho, primeira entrada, a direita, após o loteamento Colina do Rei e em frete ao Sitio Santa Rosa.
- Nº 1549/2020 Solicita o refazimento asfáltico e a construção de faixa elevada em frente a CISAMESP, na Av. Major Armando Rubens Storino, Bairro Cidade Vergani.
- Nº 1550/2020 Solicita estudo sobre o atual tráfego de veículos pesados e ônibus de fretamento para análise dos possíveis riscos aos imóveis e a segurança dos moradores, na rua Gilson Camargo Libânio, no Bairro Colinas de Santa Bárbara.
- Nº 1551/2020 Solicita, reiteradamente, o asfaltamento por toda a extensão do Bairro Jardim São Fernando.

- Nº 1552/2020 Solicita, em caráter de urgência, a viabilidade de realizar reforma, limpeza e retirada de entulho do Anfiteatro da Policlínica, do Bairro São Geraldo.
- Nº 1553/2020 Solicita a instalação de iluminação pública e de redutores de velocidade na Avenida Major Rubens Storino, no trecho correspondente a nova estrada do bairro Curralinho.


Vereador Dionísio Pereira

- Nº 1533/2020 Solicita o término do asfaltamento da Rua Turmalina, no bairro Jardim Santa Cruz.


Vereador Dr. Edson

- Nº 1536/2020 Solicita, em caráter de urgência, notificação à COPASA para solução de vazamento de água na Rua Antônio Lemes da Silva, próximo ao n°437, Bairro Fátima.
- Nº 1537/2020 Solicita a realização de manutenção na iluminação pública, na Rua Maria Barros Beraldo, Bairro Guanabara.
- Nº 1538/2020 Solicita a construção de um redutor de velocidade na Av. Ver. Antônio da Costa Rios, próximo ao n° 524, no Bairro São Geraldo.
- Nº 1544/2020 Solicita, em caráter de urgência, a notificação da concessionária COPASA para que normalize o abastecimento de água no Bairro Colina Verde.


Vereador Odair Quincote

- Nº 1539/2020 Solicita o asfaltamento em toda a extensão do Bairro Bela Vista.
- Nº 1540/2020 Solicita, reiteradamente, o asfaltamento em toda a extensão do Bairro Santa Rosa – São João.
- Nº 1541/2020 Solicita o asfaltamento em toda a extensão do Bairro Santo Expedito.
- Nº 1542/2020 Solicita a instalação de  "mata-burro" na estrada rural do bairro Curralinho, em frente a entrada da Fazenda Curralinho.
- Nº 1543/2020 Solicita o patrolamento e o cascalhamento em toda a extensão da estrada rural do bairro Canta Galo, próximo ao Forró Irashaia até a BR-459.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,
	
                              Maria Claret Sagiorato

	[bookmark: _GoBack]                   Coordenadora Secretaria Legislativa


Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal 
Pouso Alegre-MG 
