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DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA FRANCISCA MARIA MARTINS (*1932 +2019).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Passa a denominar-se RUA FRANCISCA MARIA MARTINS, a atual Rua “A”, com início a Rua Rodrigo Ferreira Paiva e término na Avenida João Guimarães Rosa, no bairro Pousada do Sol.



Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 16 de novembro de 2020.



	Dionísio Pereira

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


Francisca Maria Martins, filha de José Gonçalves Filho e Maria Gonçalves de Jesus, nasceu no dia 11 de julho de 1932, no Distrito de Paiolinho, Município de Poço Fundo/Sul de Minas Gerais.

Ainda muito jovem mudou-se para ao município de Pouso Alegre, onde casou-se com Geraldo Martins e desta união nasceram 10 (dez) filhos. Infelizmente, hoje vivem apenas 6 (seis) destes filhos: José, Celeste, Benedita, João Batista, Ivone, Marcia e Vilma.

Sempre morou no bairro Santo Antônio, onde viveu grande parte de sua vida se dedicando à comunidade. Participava efetivamente dos desfiles de Carnaval da tradicional Escola de Samba Ritmistas da Alterosa e a sua ala favorita e que gostava de se fantasiar era a das baianas. 

Ficou viúva muito cedo, tomando conta de toda a responsabilidade de cuidar de toda a sua família. Uma vida sofrida, de muitos apertos, mas regada de muita luta, garra, fé e coragem. Viveu a sua vida em função dos filhos e netos. Foi uma mulher de bravura que jamais abandonou seus filhos, mesmo diante das dificuldades que eram muitas.

Francisca veio a falecer no dia 01 de novembro de 2019, deixando ótimas lembranças e muitas lições de luta, de superação e de determinação, eternizando assim, sua bela passagem pela Terra. Era uma senhora de garra imensa, que sempre será lembrada com muito carinho, respeito e muitas saudades por familiares, amigos e todos aqueles que a conheciam.


Sala das Sessões, em 16 de novembro de 2020.



	Dionísio Pereira

	VEREADOR










