




ANTEPROJETO DE LEI Nº 89 / 2020


DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA PADRE GERALDO RODRIGUES REZENDE.  
(*1931 +1996)
[bookmark: _GoBack]

A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Passa a denominar-se RUA PADRE GERALDO RODRIGUES REZENDE, a atual Rua “03”, no bairro Lago Azul, com início na Rua José Paulino Domingues e com término na Rua José Vitor Domingues. 

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, a presente Lei entra em vigor na data de sua publicação.



Sala das Sessões, em 18 de novembro de 2020.



	Adriano da Farmácia

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


Geraldo Rodrigues Rezende, filho de Antônio Faustino Rodrigues e de Antônia Rodrigues Rezende, popularmente conhecido como Padre Geraldinho, nasceu em 23 de janeiro de 1931, em Santa Rita do Sapucaí/MG. 

Geraldo perdeu sua mãe quando ainda era criança e por este motivo veio para Pouso Alegre morar com os tios, Benedito Faustino e Petronília. 

Já nesta cidade, começou os estudos primários no Grupo Escolar Monsenhor José Paulino, onde permaneceu até a adolescência. Também, neste período Geraldo ingressou no Seminário Nossa Senhora Auxiliadora de Pouso Alegre e continuou estudando para realizar o sonho do sacerdócio, concluiu os estudos no Seminário Maior de Mariana/MG. 

Em 29 de junho de 1957, foi ordenado padre pela Arquidiocese de Pouso Alegre, tendo como padrinho de ordenação o senhor Vitor Pereira da Silva, compadre fiel para todas as horas. Padre Geraldinho celebrou sua primeira missa na Capela do Chaves (zona rural de Pouso Alegre) e após a ordenação, assumiu várias paróquias da região, como a Paróquia Bom Jesus (Catedral). Também foi responsável pelas paróquias nas cidades de Silvianópolis, Conceição dos Ouros e Cachoeira de Minas.

Por onde passou Padre Geraldinho levou seu ministério com muita integridade, caridade, humildade e amor. Ajudou muitas pessoas e fez inúmeros amigos, conquistando os corações dos paroquianos. Exerceu o sacerdócio por trinta anos, porém no auge da vida Pe. Geraldinho adoeceu e ficando com muitas complicações de saúde. Após tempos de luta, o amado padre veio a falecer no dia 26 de dezembro de 1996, no Hospital das Clínicas Samuel Libânio, Pouso Alegre.



Sala das Sessões, em 18 de novembro de 2020.




	Adriano da Farmácia

	VEREADOR










