
Pouso Alegre, 14 de Agosto de 2003.

Ofício Nº 366/2003

Senhores Vereadores, Membros da Mesa Diretora,

Os membros que compõem  a Comissão de Controle Interno desta Casa, os quais têm o dever de promover a eficiência operacional, sugerindo políticas organizacionais adequadas com o fito de prevenir futuros problemas, comunicam à Mesa Diretora da Câmara que faz-se necessária a contratação de uma empresa para efetuar a execução de armários, com estrutura resistente, para serem utilizados como arquivos dos Projetos de Leis, Resoluções, Leis e demais atos  pertinentes ao ordenamento Municipal.

Alertamos que a situação atual de nossos “pseudo-arquivos” não é nada satisfatória, principalmente o que localiza-se no cômodo que servia de cozinha para  o Museu, quando o mesmo estava instalado neste prédio. A excessiva umidade está, literalmente, destruindo os documentos, que temos a obrigação de preservar, o que requer providências urgentes.

Como sugestão, os servidores do setor administrativo da Casa, entendem ser de bom alvitre a utilização da área onde situa-se a máquina copiadora (no último andar), para que sejam instalados armários planejados.

Na certeza de podermos contar com a compreensão de V.Exas., permanecemos no aguardo de uma decisão a respeito, para que se promovam as medidas cabíveis.

Com protestos de nosso elevado apreço, subscrevemo-nos,

atenciosamente,

FÁTIMA A. BELANI RIBEIRO
MARCOS  FERNANDO LUIZ

SECRETÁRIA GERAL DA ADMINISTRAÇÃO
AUXILIAR DE CONTABILIDADE

VALÉRIA SIMÃO REZENDE
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Ilmo. Sr.

Mauro César Lopes (c/cópia: Dr. Geraldo Cunha; Sr. Daniel Dias, Sr. Antônio Luiz de Almeida)
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