




ANTEPROJETO DE LEI Nº 92 / 2020


DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA ELIEZER DE GODOY (*1964 +2015).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

[bookmark: _GoBack]Art. 1º Passa a denominar-se RUA ELIEZER DE GODOY, o logradouro conhecido como "Estrada Velha do Aeroporto", que tem início na perpendicular da Avenida Major Armando Rubens Storino, no Bairro do Curralinho, terminando em si mesma, conforme mapas anexos.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, a presente Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 19 de novembro de 2020.



	Bruno Dias

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


Eliezer de Godoy, filho de José Benedito de Godoy e Benedita Rodrigues de Godoy, nasceu em 1964, na cidade de São Paulo, sendo que era o filho caçula de cinco irmãos.

Quando completou 12 anos veio morar na cidade de Extrema/MG, onde viveu com seus pais até os seus 19 anos de idade, época a qual veio para a cidade de Pouso Alegre/MG.

Já nesse município, aprendeu as profissões de pedreiro, carpinteiro e serralheiro, tornando-se um “faz tudo”, nos locais onde era procurado. Trabalhou duro até conquistar um terreno em um local com nome um tanto quanto incomum: “curralinho”. Trabalhando dia e noite, construiu sua própria moradia no local, aos poucos foram surgindo novos vizinhos e graças à seu trabalho, que todos conheciam, era contratado para construir, reformar e consertar diversas outras residências do local e da cidade.

Aos poucos, o bairro foi se tornando vivo e cheio de famílias, Sr. Eliezer estava sempre disposto a ajudar a todos com seus dons, desde um portão quebrado, até a construção de uma nova casa.

Foi o construtor da área de recreação para crianças em um novo bairro, atualmente sendo Parque Real. Ficou muito feliz com o trabalho, pois adorava crianças e estava vendo nascer mais um bairro onde muitas famílias também viveriam e seriam felizes.

Todos gostavam e o respeitavam na região, tendo sido o fundador deste logradouro, lugar onde viveu até seus 51 anos. Mas, infelizmente se foi precocemente, falecendo em 2015 e deixando saudades a sua família e aos moradores da região.

Mais que apenas um amigo, vizinho ou conhecido, foi também um pai para muitos que cresceram na região.


Sala das Sessões, em 19 de novembro de 2020.



	Bruno Dias

	VEREADOR










