
Pouso Alegre, 06 de Fevereiro de 2004.

Ofício Nº 73/2004

Senhora Promotora,

Consoante o que foi avençado entre este Poder Legislativo Municipal e o Ministério Público da Comarca,  por ocasião da assinatura do “Compromisso de Ajustamento de Conduta”, em 22 de setembro do ano em curso, encaminhamos às mãos de V.Sa., para comprovar os descontos efetuados em folha de pagamento, referente ao mês de janeiro/2004, bem como,  do ingresso dos respectivos recursos financeiros aos cofres desta Câmara Municipal, o que se  segue:

· Folha de pagamento (analítica), cujo desconto está discriminado como: “Restituições Ses. Extraord.”, código provento “D452”;

· Balancete da receita Câmara Municipal, relativo ao mês de janeiro de 2004, como comprovação do ingresso dos recursos nos cofres da Câmara.

Por oportuno, informamos que o Vereador Antônio Theodoro Mendes, o qual estava comprometido a efetuar a restituição dos valores  em doze parcelas consecutivas, resolveu quitar o total devido, calculando-se as oito parcelas remanescentes, para desconto integral, no referido mês.  

Sendo só  o que se nos apresenta para o momento, prevalecemo-nos do ensejo para manifestar renovados protestos de apreço e consideração, colocando-nos à disposição para dirimir quaisquer dúvidas a respeito.  

Atenciosamente,

	BENEDITO SILVESTRE PEREIRA

	PRESIDENTE EM EXERCÍCIO


Ilma. Sra.

Dra. Margarida Alvarenga Moreira

Promotora de Justiça

Pouso Alegre-MG
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