




ANTEPROJETO DE LEI Nº 94 / 2020


DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA ORLANDO ANTÔNIO NUNES (*1937+2004)


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Passa a denominar-se RUA ORLANDO ANTÔNIO NUNES, a atual Rua "7-A", localizada entre a Rua José Pedro de Souza e a Avenida João Baptista Piffer, no bairro Jardim Aeroporto.

Art. 2º Revogada todas as disposições em contrário, a presente Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 26 de novembro de 2020.



	Odair Quincote

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


Orlando Antônio Nunes, nasceu em 08 de maio de 1937, na cidade de Chacim – Macedo de Cavalheiros, em Portugal. 
[bookmark: _GoBack]
No ano de 1963 veio para o Brasil com seus pais para morar na cidade de São Paulo/SP e em 1967 começou a trabalhar para a distribuidora de doces “Bandeirantes”, distribuidora essa que na época comercializava seus produtos em nosso município.

Em 10 de junho de 1972, casou-se com Maria Célia Rios, com quem teve dois filhos: Renata e Júnior.

Orlando era um católico fervoroso e muito devoto de Santa Edwiges. Ajudou nas festas e quermesses locais que tinham o intuito de levantar verbas para a construção da nova Igreja do Bairro Santo Antônio.

Nos anos de 1986 e 1987 passou a auxiliar, como voluntário, entidades como Instituto Fillipo Smaldone e Associação de Pais e Amigos, onde recebeu várias mensagens honrosas de congratulações pelo serviço prestado.

Também destaca-se que Senhor Orlando foi diretor do grande time de nossa cidade, o Pouso Alegre Futebol Clube, no ano de 1994.

Em 05 de outubro de 1987 recebeu o Título de Cidadão Pouso Alegrense, do então Presidente da Câmara Municipal de Pouso Alegre, Sr. Jorge Augusto Pires Beltrão.

Senhor Orlando era sempre muito dedicado e amoroso com sua família, mas infelizmente faleceu no dia 28 de fevereiro de 2004, deixando saudades nos corações de seus familiares e amigos.


Sala das Sessões, em 26 de novembro de 2020.



	Odair Quincote

	VEREADOR










