




ANTEPROJETO DE LEI Nº 95 / 2020


DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: AVENIDA VICENTE SIMÕES


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Passa a denominar-se AVENIDA VICENTE SIMÕES, a atual Rua Nazareto, localizada entre a Rua Alice Vieira e a Rua Coronel Brito Filho, no bairro de Fátima.

Art. 2º Revogadas todas as disposições em contrário, a presente Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 27 de novembro de 2020.



	Odair Quincote

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


A atual Rua “Nazareto”, localizada no Bairro de Fátima, foi assim apelidada por muitos anos, mas não foi localizada uma Lei Municipal que a denomina-se de tal forma. E, com o passar dos anos, os nomes das vias públicas vieram, gradativamente, sendo substituídos por nomes de ilustres cidadãos Pouso-alegrenses, cuja trajetória pessoal ou profissional contribuiu para o engrandecimento do Município de Pouso Alegre e de sua população. 

Nesse sentido, a Lei Municipal nº 1.660, de 20 de dezembro de 1977, já prestou justa homenagem e reconhecimento ao Senhor Vicente Ribeiro Simões, Vice-Prefeito de nosso Município no ano de 1947 a 1951 - Gestão de Alvarim Vieira Rios, por meio da aprovação do seu nome para denominação desta importante avenida de nossa cidade. 
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Desse modo, torna-se cabível a designação desta pequena parte da via que, também, receberá o seu nome, conforme vontade expressa dos moradores do local.


Sala das Sessões, em 27 de novembro de 2020.



	Odair Quincote

	VEREADOR










