
Pouso Alegre, 09 de Janeiro de 2004.

Ofício Nº 15/2004

Senhora Promotora,

Conforme avençado entre este Poder Legislativo Municipal e o Ministério Público da Comarca,  por ocasião da assinatura do “Compromisso de Ajustamento de Conduta”, em 22 de setembro do ano em curso, encaminho às mãos de V.Sa., cópias comprobatórias dos descontos efetuados em folha de pagamento, referente ao mês de dezembro/2003, bem como do depósito efetuado em favor da Prefeitura Municipal, conforme segue:

· Folha de pagamento (analítica), cujo desconto está discriminado como: “Restituições Ses. Extraord.”, sendo que a designação “D451”, refere-se ao valor destinado aos cofres da Prefeitura Municipal e “D452”, refere-se ao valor que ingressou como receita para a Câmara Municipal;

· Balancete da receita Câmara Municipal (dezembro de 2003), comprovando o ingresso dos recursos nos cofres da Câmara; 

· Comprovante de transferência, no valor de R$ 3.014,58 (três mil e quatorze reais e cinqüenta e oito centavos), efetuado dia 29/12/2003, para a conta corrente da Prefeitura Municipal de Pouso Alegre;

· Cópia da Ordem de Pagamento Despesa Extraordinária, nº  00147.

Sendo só  o que se nos apresenta para o momento, prevaleço-me do ensejo para manifestar renovados protestos de apreço e consideração.  

Atenciosamente,

	BENEDITO SILVESTRE PEREIRA

	VICE-PRESIDENTE


Ilma. Sra.

Dra. Margarida Alvarenga Moreira

Promotora de Justiça

Pouso Alegre-MG
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