
Pouso Alegre, 02 de Março de 2005.

Ofício Nº 85/2005

Senhor Prefeito,

Pelo presente, solicito  de V. Exa. o especial obséquio de  dispensar proverbial atenção ao pedido deste Presidente, no tocante à possibilidade de contratação, na área de educação dessa Administração, dos jovens Wagner Ramos Silva e Thaís dos Santos Pereira, ambos cursando o 3º grau em licenciatura, ele na área de ciências e ela, normal superior, sublinhando tratarem-se, ambos, de  servidores contratados desta Casa, os quais vêm prestando serviços há alguns anos, com zelo,  dedicação e profissionalismo. 

Tal solicitação deve-se ao fato de que, diante da necessidade de realização de concurso público para provimento de cargos constantes do quadro de servidores efetivos desta Câmara Municipal e do elevado número de candidatos por vaga,  os citados jovens não conseguiram se classificar para as vagas que ocupam, a despeito do singular desempenho dos mesmos nesta Casa de Leis.

Esperando poder contar com a boa acolhida de V.Exa., antecipo sinceros agradecimentos, colocando os préstimos deste Poder Legislativo à disposição do nobre alcaide, prevalecendo-me do ensejo para manifestar renovados protestos de apreço e consideração.
Atenciosamente,

	GERALDO CUNHA FILHO

	PRESIDENTE DA MESA 


Exmo. Sr.

Jair Siqueira

Prefeito Municipal
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