




PROJETO DE LEI Nº 7658 / 2021


DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA LUCILA DE MELO PEREIRA DA SILVA (*1924 +2006).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Passa a denominar-se RUA LUCILA DE MELO PEREIRA DA SILVA a atual Rua 05, com início na Rua Gercino Rosa de Lima, e término na Rua Oércio Condeixo dos Santos, no bairro Colina do Rei.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, a presente Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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Sala das Sessões, em 23 de fevereiro de 2021.



	Dr. Arlindo Motta Paes

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA

Lucila de Melo Pereira da Silva nasceu em Pouso Alegre no dia 17 de junho de 1924. Filha de um ex funcionário da Prefeitura Municipal de Pouso Alegre, Avelino Caetano de Mello, e de Maria Marcondes de Mello. Estudou na Escola mais antiga e tradicional de Pouso Alegre, o Grupo Escolar Monsenhor José Paulino.

Casou-se em 18/12/1945, com o Sr. Vítor Pereira da Silva. E como diz o famoso ditado popular: “Atrás de um grande homem, existe uma grande mulher”. Lucila foi mãe de dez filhos, sendo cinco casais: Lucilinha (in memoriam), José Antônio, João Batista, Maria Lúcia, Maria Helena, Maria Goretti, Vítor Tadeu, Marta Lucila, Eugênio Marcos e Antonio Marcius.

Na juventude, trabalhava com sua irmã e madrinha, dedicando-se à costura. Deixou um grande legado para a sua família e exerceu sua religião com seriedade. Participava de pastorais na nossa Igreja-Mãe, a Catedral Metropolitana de Pouso Alegre.

Cumpriu sua missão de esposa, mãe e educadora, sempre voltada para os ideais cristãos, vivendo com dignidade, amor e respeito. Lucila faleceu em 03 de janeiro de 2006, deixando uma enorme saudade nos corações de todos com quem ela conviveu.
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