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Ofício n° 89 / 2021
Pouso Alegre, 13 de abril de 2021.

Ao Setor Jurídico
Câmara Municipal
Pouso Alegre - MG


Prezado Senhor,

Solicito análise e parecer jurídico quanto a 03(três) minutas de termos aditivos elaborados para os Contratos de n° 13, 14 e 16 de 2020, todos firmados com o Sr. Cláudio Castro Prado. Os termos aditivos tratam de prorrogação de prazos contratuais, conforme solicitado pelo contratado após ser notificado quanto ao vencimento dos prazos de entrega de projetos. 
Em justificativa, o contratado alega que teve diversos problemas relacionados à pandemia do Covid-19, como restrições de acesso à locais públicos e de mobilidade, e que por isso não foi possível realizar algumas atividades de inspeção, levantamentos e medições necessárias e fundamentais para a elaboração dos projetos.
Sendo assim, foi encaminhado ao Presidente da Mesa Diretora comunicado sobre a situação e pedido de autorização para a prorrogação dos prazos por 60 (sessenta) dias, conforme foi solicitado pelo contratado. O Presidente autorizou o pedido, porém solicitou que o prazo fosse de 30(trinta) dias prorrogáveis por mais 30(trinta), case se constate a necessidade mais adiante.
[bookmark: _GoBack]Como o pedido foi autorizado pelo Presidente, vereador Bruno Dias, encaminho minutas para serem analisadas, acompanhadas dos demais documentos relacionados à prorrogação dos prazos. 

Atenciosamente.


ALAILA LUZ
Gestão de Contratos
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