




ANTEPROJETO DE LEI Nº 19 / 2021


DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA MARIA IZABEL DA COSTA PAREDES (*1936 +2019).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Passa a denominar-se RUA MARIA IZABEL DA COSTA PAREDES a atual Rua 14, com início na Rua Três Corações e término na Avenida Profa. Marialda de Oliveira Carvalho, no bairro Nossa Senhora do Guadalupe.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 22 de abril de 2021.



	Hélio Carlos de Oliveira

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


MARIA IZABEL DA COSTA PAREDES, natural de Pouso Alegre/MG, nasceu em 15 de setembro 1936, filha de Sebastião Francisco da Costa e Maria José Rezende da Costa.

Fez o 1º e o 2º graus, parte em Pouso Alegre no Grupo Escolar Monsenhor José Paulino, depois nas cidades de Jacutinga (no Grupo Escola Júlio Brandão), e na cidade de Andradas. Voltou para Pouso Alegre com os pais e foi matriculada na Escola Comercial São José, onde terminou o 2º grau e também completou o curso de Magistério no Colégio Estadual Dr. José Marques de Oliveira.

Trabalhando como atendente no consultório do Dr. José Antônio Pires, fez o curso de Biologia e também o curso de Enfermagem, na Faculdade de Filosofia de Três Corações.

Casou-se em 29 de dezembro de 1990, com o senhor José Elias Paredes.  Próximo a época de seu casamento, foram residir no Distrito do Pantano dos Rosas, já que Maria Izabel realizou o concurso para a Prefeitura de Pouso Alegre, sendo aprovada e nomeada para exercer a atividades de Técnica de Enfermagem, no respectivo distrito pertencente a cidade de Pouso Alegre.

Dedicando-se com muito zelo a profissão, e cuidando das pessoas que procuravam atendimento no Posto de Saúde, Maria Izabel era uma pessoa muito entusiasmada e dedicada ao trabalho, a assistência e ao socorro dos que mais precisavam. 

Passou a dedicar-se nas horas livres à Pastoral da Criança, dando assistência a crianças e gestantes em grupo de risco da nossa cidade, principalmente em distritos e bairros mais carentes. E apesar de ter sido acometida pela doença do reumatismo, que dificultou sua locomoção, não deixou de atender as pessoas que precisavam de sua assistência, cumprindo sempre os objetivos de auxílio e amparo que eram basilares para a Pastoral.

[bookmark: _GoBack]“A espiritualidade Cristã nos ensina a doar vida, onde a vida está ameaçada, perseguida e eliminada”. E assim, Maria Izabel viveu, sempre doando vida tanto na sua jornada de trabalho em técnica de enfermagem, quanto na no serviço voluntário na pastoral da criança. Faleceu aos 83 anos de idade, em Pouso Alegre. Até um mês antes de seu falecimento dedicou-se com afinco as atividades da Pastoral da Criança, que era um dos lugares que mais amava.


Sala das Sessões, em 22 de abril de 2021.



	Hélio Carlos de Oliveira

	VEREADOR










