




PROJETO DE LEI Nº 7664 / 2021


[bookmark: _GoBack]DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: AVENIDA BENEDITA MARQUES DE SOUZA (*1939 +2021).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Passa a denominar-se AVENIDA BENEDITA MARQUES DE SOUZA a atual Avenida Nº 01, sem saída, com início na Estrada Rural Jordino Rodrigues Fraga, no bairro Residencial Veccon.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, a presente Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 27 de abril de 2021.



	Leandro Morais

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


Benedita Marques da Silva nasceu na cidade de Estiva em 13.12.1939, filha de José Inácio da Silva e Rita Marques de Resende. Com 13 anos, após ter concluído o curso primário, passou a lecionar em uma escola rural, no bairro Grotinha, no município de Estiva.

Ela sempre contava com muito orgulho que com essa pouca idade já alfabetizava as crianças dessa escola, ensinava-lhes as primeiras lições matemática e as catequizava para a primeira comunhão. Importante salientar que na cerimônia com alunos por ela preparados para a 1ª comunhão, na ocasião todos estavam vestidos de branco e a paróquia estava organizada e enfeitada para o evento religioso, ação esta promovida integralmente por dona Ditinha.

O Padre Stella, pároco de Estiva a parabenizou, ressaltando a competência e dedicação da Ditinha, que tinha 13 anos de idade quando promoveu com excelência tal cerimonia. Esse elogio a marcou, pois foi um dos últimos eventos na paróquia meses antes do falecimento do Pe. Stella. Já com 81 anos de idade, ela ainda relatava aquele feito e o elogio recebido do Padre Stella. 

Aos 18 anos conheceu o jovem Antônio Rezende, da cidade de Bueno Brandão, e com ele se casou, passando a se chamar Benedita Marques Rezende. Passou, então, a morar na zona rural do município, no qual tiveram teve três filhos: Ronaldo Rezende Silva, Rozana Rezende Silva e Luís Antônio Rezende. 

Viveu e criou os filhos na cidade de Bueno Brandão até o ano de 1979, quando seu marido que na época havia 43 anos, veio a falecer. A procura de melhores condições para os seus filhos, mudou-se para a cidade de Pouso Alegre, onde viveu o restante da sua vida.

Em Pouso Alegre, conheceu o policial militar César Manoel de Souza, com quem se casou no ano de 1986, passando a se chamar Benedita Marques de Souza. Com ele adotou o quarto filho, Jobson Marques Resende de Souza, que na época tinha 11 anos de idade. 

Foi dona de casa e cuidou com zelo da sua família por muitos anos até ser diagnosticada com Alzheimer, doença esta que foi progressivamente, roubando-lhe as habilidades físicas, lembranças e o discernimento. 

Em 04.03.2021, uma pneumonia, associada a uma doença pulmonar crônica, tirou dos familiares e de todos que a amavam a dona Ditinha, como era chamada, carinhosamente.


Sala das Sessões, em 27 de abril de 2021.



	Leandro Morais

	VEREADOR










