




PROJETO DE LEI Nº 7665 / 2021


DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA ANTÔNIO RAIMUNDO (*1940 +2020).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Passa a denominar-se RUA ANTÔNIO RAIMUNDO a atual Rua D do Bairro Distrito Industrial São João, com início na Rua Benedito Emiliano da Silva e término na Rua Três Corações.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 27 de abril de 2021.



	Dr. Edson

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


Antônio Raimundo nasceu no dia 07 de julho de 1940, na cidade de Santa Rita de Caldas/MG, filho de João Raimundo e Maria Purcina da Conceição. É o 5° filho de uma família de 10 irmãos. 

Casou no ano de 1963, aos 23 anos, com Maria Malvina de Jesus, formando sua família de 09 filhos, sendo 02 mulheres e 07 homens. Depois de casado passou a viver em Ipúina/MG, onde, infelizmente, houve o falecimento de sua filha Maria Lúcia, com apenas 24 dias de vida.

Trabalhou muito para sustentar sua família e, devido a algumas dificuldades, mudou-se para Pouso Alegre/MG, deixando sua família até que conseguisse se estabilizar para buscá-los.

Em Pouso Alegre/MG, no ano de 1977, morou de aluguel por 18 anos até conquistar a sua tão sonhada casa própria. Em 1990, ele adotou mais uma filha.
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Antônio Raimundo, que era mais conhecido como Antônio Tilápia, fez sua história em Pouso Alegre/MG como pescador nato e jogador de baralho, como um homem apaixonado por sua família e amigos, que não media esforços para ajudar a todos, e como avô/bisavô dedicado e amoroso.

Assim, faz jus a essa homenagem póstuma, o que de antemão agradecemos aos nobres vereadores a gentileza de aprovarem essa proposta, designando a Rua D, do bairro Distrito Industrial São João, com o nome de Antônio Raimundo.


Sala das Sessões, em 27 de abril de 2021.



	Dr. Edson

	VEREADOR










