Pouso Alegre, 05 de maio de 2021.


Ofício Nº 101/ 2021

Senhor Prefeito,

[bookmark: _GoBack]Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, as proposições analisadas, discutidas e aprovadas na Sessão Ordinária realizada no dia 04 de maio de 2021, sendo:

PROJETOS

Projeto de Lei Nº 7661/2021       DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA VANDIR JOSÉ DA SILVA (*1941 +2012).

Projeto de Lei Nº 7663/2021       DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA JOSÉ FERREIRA DA SILVA (*1926 +2013).

Projeto de Lei Nº 7665/2021       DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA ANTÔNIO RAIMUNDO (*1940 +2020).

Projeto de Lei Nº 7666/2021       DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA MARIA IZABEL DA COSTA PAREDES (*1936 +2019).

Projeto de Lei Nº 7662/2021       RECONHECE A PRÁTICA DA ATIVIDADE FÍSICA E DO EXERCÍCIO FÍSICO COMO ESSENCIAIS PARA A POPULAÇÃO DE POUSO ALEGRE, EM ESTABELECIMENTOS PRESTADORES DE SERVIÇOS DESTINADOS A SAÚDE FISÍCA PÚBLICOS OU PRIVADOS NO ÂMBITO DO MUNICIPIO DE POUSO ALEGRE, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

Projeto de Lei nº1.165/2021 AUTORIZA A DESAFETAÇÃO, DESCACTERIZAÇÃO, CARACTERIZAÇÃO E PERMUTA DE ÁREA INSTITUCIONAL E ÁREA VERDE O LOTEAMENTO JARDIM FLORESTA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Projeto de Lei nº 1.166/2021 ALTERA O ITEM 1 DO ARTIGO 1º DA LEI MUNICIPAL Nº 5398 DE 13 DE DEZEMBRO DE 2013 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

INDICAÇÕES

Vereador Dr. Arlindo Motta Paes

- Nº 655/2021 Solicita a presença de um fiscal do setor de posturas, no bairro Santa Rita, para notificação dos proprietários de lotes, para que procedam com a limpeza, e manutenção da capina de suas respectivas áreas.

- Nº 664/2021 Solicita capina e limpeza na área verde localizada na rua Luiz Pordenciano Alves, ao lado do nº 15, próxima a Creche - CEIM Meyre Aparecida de Pinho, Bairro Aristeu Costa Rios.

Vereador Dr. Edson

- Nº 619/2021 Solicita a realização do controle de poeira por caminhão-pipa, próximo ao n°1.600, bairro Algodão.

- Nº 620/2021 Solicita reparos e cascalhamento na estrada do bairro Chaves, loteamento do gato.

- Nº 621/2021 Solicita reparos na pavimentação da Rua Guaxupé, bairro São João.

- Nº 622/2021 Solicita a realização de manutenção na iluminação pública, na Rua Fernando Franco Pereira, entre os números 225 e 235, bairro Maria Franco.

- Nº 623/2021 Solicita a instalação de placa de “Proibido Jogar Lixo” na esquina da Rua Fernando Franco Pereira, próximo ao n° 235, bairro Nossa Senhora Aparecida.

- Nº 624/2021 Solicita a realização da operação tapa-buraco na Avenida Dique I.

- Nº 625/2021 Solicita a instalação de lixeira na Rua Fernando Franco Pereira, em frente ao n° 235, bairro Vila Nossa Senhora Aparecida.

- Nº 647/2021 Solicita a inclusão dos profissionais da limpeza urbana no grupo prioritário de vacinação, tendo em vista que o serviço é essencial a saúde e que os profissionais estão na linha de frente.

- Nº 652/2021 Solicita a notificação do proprietário para a realização de limpeza e capina no terreno localizado Rua Hélio Puccini, Bairro Cidade Jardim.

- Nº 656/2021 Solicita a realização do controle de poeira por caminhão-pipa, na Rua Caldas, Bairro São João.

Vereador Ely da Autopeças

- Nº 628/2021 Solicita a poda das árvores na Rua Antônio Lemes da Silva, bairro Fátima.

- Nº 641/2021 Solicita a notificação do proprietário do lote, situado na Rua Otávio Bechara Andari, ao lado do número 20, bairro Pão de Açúcar para que proceda com a limpeza, a capina e a manutenção periódica do terreno e respectiva calçada.

- Nº 659/2021 Solicita que seja realizada a instalação de uma placa na vertical de embarque e desembarque na Praça Senador Amaral, em frente ao número 28, bairro Centro.

- Nº 662/2021 Solicita a notificação do proprietário do lote, situado na Rua Cel. Valter Custódio da Silva, próximo ao número 156, bairro Jardim Inconfidentes, para que proceda com a limpeza, a capina e a manutenção periódica do terreno e construção de passeios em ambos os lados, colocação de meio-fio para conter a água da chuva que invade as casas.

- Nº 671/2021 Solicita a notificação do proprietário do lote, situado na Rua Amélia Moratto de Assis, bairro Jardim Brasil I, para que proceda com a limpeza, a capina e a manutenção periódica do terreno e respectiva calçada.

Vereador Gilberto Barreiro

- Nº 626/2021 Solicita a limpeza e a capina em toda extensão do bairro Bandeirantes, localizado ao lado do bairro Santo Expedito.

- Nº 627/2021 Solicita a limpeza e a capina em toda extensão do bairro Jardim Yara.

- Nº 629/2021 Solicita  o recapeamento  asfáltico em  toda  extensão  da  Rua Paris, no bairro Jardim Europa.

- Nº 632/2021 Solicita o recapeamento por toda extensão da avenida Antônio Scodeller, bairro Faisqueira.

- Nº 633/2021 Solicita a capina e a limpeza na rua Coronel Otávio Meyer, bairro Centro.

- Nº 634/2021 Solicita a capina e a  limpeza  em toda extensão do bairro Jatobá.

- Nº 635/2021 Solicita a capina e a  limpeza em toda extensão do bairro Cidade Jardim.

- Nº 636/2021 Solicita a instalação de lombadas ou redutores de velocidade na rua 5, no bairro Árvore Grande.

- Nº 637/2021 Solicita, reiteradamente, estudo sobre a viabilidade para instalação de redutores de velocidade e faixas de pedestre na rua São Pedro, bairro Primavera.

- Nº 638/2021 Solicita, em caráter de urgência, instalação de placas indicativas de velocidade e a construção de redutores de velocidade na estrada entre Serra Morena e Curralinho.

- Nº 639/2021 Solicita a notificação do proprietário da casa na rua José Ferreira Funchal, n° 17, bairro São Camilo, para que proceda com a limpeza da mesma.

- Nº 640/2021 Solicita a limpeza e a capina em toda extensão do bairro Faisqueira .

- Nº 642/2021 Solicita para que seja feito o estudo sobre a operação tapa-buracos por toda extensão do bairro Cidade Jardim.

- Nº 643/2021 Solicita a colocação de novas lixeiras no bairro Cidade Jardim.

- Nº 644/2021 Solicita, em caráter de urgência, a realização de operação tapa-buracos em toda extensão do bairro Colina Verde.

- Nº 645/2021 Solicita a limpeza, capina e instalação de lixeiras por toda a extensão do bairro Jacarandá.



- Nº 648/2021 Solicita a limpeza e a capina por toda extensão do bairro Parque Real.

- Nº 654/2021 Solicita a notificação da empresa Setpar para que proceda a limpeza e construção de calçadas em seus lotes situados na Avenida Gil Teixeira.

- Nº 660/2021 Solicita a pintura e a conservação das faixas de pedestre na Rua Silviano Brandão, Bairro Centro.

- Nº 661/2021 Solicitar, reiteradamente, em caráter de urgência, o asfaltamento em toda a extensão da Rua Geraldo Camargo, no bairro Ipiranga.

- Nº 666/2021 Solicita a instalação de sinalizações de transito nas conexões das Ruas Canário, Varginha, Colibri e da Avenida Juiz de Fora.

- Nº 668/2021 Solicita a liberação para que as pessoas maiores de 65 anos, que exerçam atividade remunerada, possam utilizar o transporte público  em horário que atenda sua jornada de trabalho.

- Nº 669/2021 Solicita estudo de viabilidade para a instalação de redutor de velocidade na Rua Nova, no bairro São João.

Vereador Hélio Carlos de Oliveira

- Nº 663/2021 Solicita gestões junto a concessionária de Transporte Público ''Expresso Planalto'', para que proceda com o retorno dos horários de ônibus que percorre a rua Cel. Brito Filho, no bairro Fátima.

- Nº 665/2021 Solicita a manutenção da via e a operação tapa-buracos, por toda extensão da Rua Lucy Vasconcelos Teixeira, bairro Mirante do Paraiso.

- Nº 667/2021 Solicita a visita técnica de um agente para verificar e sanar o problema da água parada no meio fio da av. Prefeito Olavo Gomes de Oliveira, altura do nº 2765.


Vereador Igor Tavares

- Nº 630/2021 Solicita a realização do controle de poeira por caminhão-pipa, na Urias Rezende, próximo do número 455, Portal do Ipiranga.

- Nº 631/2021 Solicita a troca de lâmpadas convencionais por lâmpadas de LED, em toda extensão da rua Três Corações, próximo ao Caic, bairro Santa Adélia.

Vereador Leandro Morais

- Nº 649/2021 Solicita a instalação de uma vaga destinada ao estacionamento de cadeirante na Rua Comendador José Garcia, nº 420 (em frente a antiga Uai), no Bairro Centro.

- Nº 657/2021 Solicita a instalação de redutores de velocidade por toda extensão da Rua Sebastiana da Silvam, no bairro São Geraldo.

Vereador Miguel Júnior Tomatinho

- Nº 650/2021 Solicita estudo de viabilidade de construir uma faixa elevada de pedestre na Rua Coronel Brito Filho, no bairro Fátima, próximo ao número 254, em frente o Bar do Jiló.

- Nº 651/2021 Solicita a limpeza e a capina na Rua Subtenente Arão Alves de Almeida, no bairro Bela Itália.

- Nº 653/2021 Solicita o estudo e a viabilidade de instalação de coberturas nos pontos de ônibus, no bairro Parque Real.

- Nº 670/2021 Solicita estudo de viabilidade de reforma e revitalização da Praça localizada entre as ruas Padre Waldomiro do Amaral e Cel. Otávio Meyer, no bairro Santo Antônio. A famosa pracinha do Santo Antônio.

Vereador Reverendo Dionísio

- Nº 646/2021 Solicita ações emergenciais de limpeza, capina e manutenção dos canteiros localizados por toda a extensão da Avenida Targino Antônio Paschoal, no bairro São Cristovão.

- Nº 658/2021 Solicita que seja realizada gestões junto à CEMIG e sua equipe técnica, na Avenida Prefeito Olavo Gomes de Oliveira, em frente ao n°1042, Bairro Árvore Grande, para a retirada de um galho preso a fiação elétrica.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,
	

                              Maria Claret Sagiorato

	                   Coordenadora Secretaria Legislativa








Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal 
Pouso Alegre-MG 
