




ANTEPROJETO DE LEI Nº 23 / 2021


DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA JOSÉ FERNANDO CONTRUCCI FARIA (*1953 +2019).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Passa a denominar-se RUA JOSÉ FERNANDO CONTRUCCI FARIA uma parte da atual Rua José Bernardes Pereira, com início na Rua Vereador Orlando Felix Teixeira e término na Rua Dona Janda, no bairro Residencial Astúrias.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, a presente Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 10 de maio de 2021.



	Leandro Morais

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]JOSÉ FERNANDO CONTRUCCI FARIA, descendente de imigrantes italianos com portugueses, com fortes costumes italianos, nasceu em 06 de dezembro de 1953, nesta cidade de Pouso Alegre – MG. É filho do saudoso cantor e compositor “Rancheiro” (Celso Faria) e de Maria de Lourdes Contrucci Faria. Em decorrência de uma gestação difícil e um parto complicado, sua mãe Maria de Lourdes Contrucci Faria veio a falecer e José Fernando ficou órfão de mãe logo nos primeiros dias de vida.  

Com o amor de sua avó Josina Ribeiro dos Santos e da companhia de seu dedicado tio Gabriel Contrucci dos Santos, José Fernando foi crescendo e sendo educado com a cultura e tradições italianas, no qual foi o pilar de sua formação e personalidade no seio de sua família materna. 

Os anos foram passando e José Fernando dedicou sua vida ao comércio de imóveis e venda de veículos, onde nasceu uma das suas grandes paixões no mundo automotivo que era os carros com motores “V 8”. Vale frisar que José Fernando foi um amante do motociclismo, participando de diversas viagens e expedições pelo Brasil e América do Sul, sempre usando suas famosas jaquetas de couro, sendo esta sua marca registra entre os motociclistas. Muito bem relacionado e carismático fez inúmeros amigos pelo Brasil durante seus passeios, amizades estas que mantinha contato frequentemente mesmo depois de décadas.   

Por influência de seu tio Gabriel Contrucci dos Santos, que exerceu várias vezes mandato de vereador na cidade de Pouso Alegre, José Fernando começou a ter gosto pela política, onde começou a fomentar movimentos políticos e partidários, bem como a participação em inúmeras campanhas eleitorais. Foi filiado ao partido PMDB foi por muitos anos sendo da executiva do mesmo.

Através de seus trabalhos políticos e eleitorais na região Sul Mineira, José Fernando ganhou notoriedade e reconhecimento, culminando em um convite pelo então Deputado Dr. Milton Reis para compor seu quadro de colaboradores na função Assessor Parlamentar. Desta forma José Fernando exerceu de forma exímia as atividades do mandato, contribuindo de forma efetiva para a democracia brasileira, bem como para o sucesso das campanhas de reeleição do nobre deputado.

No ano de 1981 José Fernando casou-se com a sua namorada Elisabeth Regina e desta união nasceram seus três filhos: Carolinne, Bruno e Alessandro. Muito dedicado a sua família, José Fernando criou seus filhos pautado nos valores religiosos e educacionais, sempre cobrando de forma disciplinar uma boa desenvoltura nos estudos.

José Fernando sempre foi um praticante hábil em várias modalidades esportivas, porém se destacou no halterofilismo e no boxe, esportes estes que o tornaram um grande entusiasta e referência entre os amigos. Importante salientar que a sua filha Carolinne por incentivo e exemplo do pai se profissionalizou na modalidade desportiva do fisiculturismo.

Apaixonado pela sua família não media esforços para tratar bem as pessoas, em especial as suas netas: Larissa, Isabela e Lívia, no qual se divertia e dava todo o seu carinho de avô.

José Fernando foi um bom pai, marido, avô e amigo deixou para todos nós seu legado de forçaa, lealdade e confiança, qualidades estas marcantes na sua personalidade.

No dia 26/09/2019 Deus o chamou, deixando um grande vazio em nossas vidas, porém cheia de boas lembranças do fiel e honrado homem que foi.


Sala das Sessões, em 10 de maio de 2021.



	Leandro Morais

	VEREADOR










