




ANTEPROJETO DE LEI Nº 24 / 2021


DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA PEDRO BARBOSA LIMA (*1942+2005).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Passa a denominar-se RUA PEDRO BARBOSA LIMA a atual rua sem denominação 36 (SD-36), sem saída, com início na Rua Pedro Rangel, no bairro São Geraldo.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 13 de maio de 2021.



	Reverendo Dionísio

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


Pedro Barbosa Lima, filho de Francisco Barbosa Lima e Rosa Barbosa Lima, nascido em Oliveira/MG, no dia 30 de novembro de 1942. Tinha três irmãos, sendo: João Barbosa Lima, Paulo Barbosa Lima e Fátima Barbosa Lima.
No ano de 1963, aos 21 anos de idade, o destino o enviou para a cidade de Pouso Alegre para trabalhar nas companhias, algo que ele se orgulhava muito. 
Não demorou muito para conhecer sua esposa, Maria de Lourdes. Casando-se em 27/01/1964 e vivendo juntos por sua vida toda. No início, moraram algum tempo de favor na Vila dos Vicentinos, onde hoje é o Mosteiro Popular no bairro São Geraldo. Mas logo, no mesmo bairro, conseguiram construir sua casa, onde moraram por toda vida e tiveram 6 (seis) filhos, sendo eles: Rosalina, Rogério, Rosana, Roberto, Renato e Pedro.
Sr. Pedro com sua fé e sua sabedoria soube educar e encaminhar seus 6 filhos, sempre dando bons conselhos e uma ótima educação.
Viveu sua vida com muita honestidade sempre fazendo o bem, gostava muito de participar do grupo de oração e não faltava a missa aos fins de semana. Pedro, vivia com uma pequena Bíblia na mão e gostava muito de contar histórias bíblicas.
Trabalhou mais de 30 anos na empresa SOTEGEL, entrou como ajudante e foi se dedicando até chegar a mestre de obras, construindo muitos prédios em Pouso Alegre e várias cidades da região. Por isso, aos finais de semana, sempre tirava um tempinho para ajudar nos mutirões de construção e reforma de casa dos amigos. 
No dia a dia sempre dava oportunidades de trabalho aos seus colegas e chamava todos de “meu filho”, o que o fez ser sempre foi muito querido. 
Sua dedicação ao trabalho o levou a ser escolhido “O Operário padrão de 1992”, quando foi homenageado e premiado.
Em 2001, com mais de 35 anos de serviço prestado, conseguiu se aposentar e realizar seu sonho de adquirir um sítio, onde passou seus últimos dias. 
[bookmark: _GoBack]Em 8 de março de 2005, com 62 anos, foi chamado a morar com Deus. Sua viúva, Maria de Lourdes e seus filhos Rosalina, Rogério, Roberto, Rosana, Renato e Pedro, bem como seus netos, genros e noras, amigos e amigas, sentem muita gratidão por terem feito parte de sua história. 
Exemplo de brasileiro, foi um homem que saiu de sua terra natal sozinho, lutou e construiu sua família em outra cidade, vencendo as adversidades. Pedro Barbosa Lima é um exemplo de fidelidade a Deus e amor a sua família!


Sala das Sessões, em 13 de maio de 2021.



	Reverendo Dionísio

	VEREADOR










