




ANTEPROJETO DE LEI Nº 27 / 2021


[bookmark: _GoBack]DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA VICTOR LOUREIRO DA SILVA (*1982 +2021).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Passa a denominar-se RUA VICTOR LOUREIRO DA SILVA a atual Rua 06-A, com início na Rua Professora Maria Dalva de Morais e término na Rua Arthur Vilhena de Carvalho, no Bairro Jardim Aeroporto.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 13 de maio de 2021.



	Dr. Edson

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


Victor Loureiro da Silva nasceu em 18 de março de 1982 em Nova Iguaçu, no Estado do Rio de Janeiro. Filho de Aurélio Antônio Loureiro da Silva e de Marly Loureiro da Silva, sendo filho único. Mudou-se com seus pais ainda adolescente para Pouso Alegre e adotou essa terra como sua.

Victor graduou-se em administração de empresas pela FAI, de Santa Rita do Sapucaí e deu continuidade aos seus estudos e aprimoramentos dentro dessa área. Fez todo o processo para se tornar professor já que tinha muita vontade de lecionar e facilidade em transmitir conhecimentos.

Lecionava nos cursos profissionalizantes de auxiliar de administração, auxiliar de logística, auxiliar de qualidade e Informática na escola Ensino Mais, localizada na Praça Senador José Bento, em Pouso Alegre, desde 2012.

Nos últimos anos passou ao cargo de instrutor e supervisor de cursos na escola, intercalando essa nova função com suas turmas no ensino profissionalizante. Tinha entre seus colegas de profissão e seus alunos um elevado grau de estima e consideração. Era uma pessoa muito querida, otimista e sempre disposta a ajudar todos que dele se cercavam. Foi muito importante na formação profissional de muitas pessoas de Pouso Alegre e regiões circunvizinhas.

Em 2021 estava inscrito para um programa de mestrado na UNIFEI, mas, infelizmente o COVID o levou antes do início de seu tão sonhado curso. Victor era um amante da música e profundo conhecedor da história da música popular brasileira em geral e do samba em particular. Estudava e se interessava profundamente pelas raízes do samba e por sua trajetória ao longo dos anos até o atual momento. Tinha um canal no Youtube, onde convidava músicos e conhecedores do samba para debater e conversar sobre essa vertente tão importante de nossa identidade cultural, seu canal tinha o nome de “Identidade do Samba.”

Assim, diante da sua importante contribuição para a Educação e Cultura do nosso município, faz jus a essa homenagem póstuma, o que de antemão agradecemos aos nobres vereadores a gentileza de aprovarem essa proposta, designando a Rua 06-A, do bairro Jardim Aeroporto, com o nome de Victor Loureiro da Silva.


Sala das Sessões, em 13 de maio de 2021.



	Dr. Edson

	VEREADOR










