




ANTEPROJETO DE LEI Nº 28 / 2021


DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE PRÉDIO PÚBLICO: UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE MANOEL ALVES DA CUNHA  (*1918 +2005).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Passa a denominar-se UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE MANOEL ALVES DA CUNHA a UBS localizada às margens da  Estrada Vereador Braz Pereira de Morais, no bairro Cajuru.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, a presente Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 14 de maio de 2021.




	Dionício do Pantano
	Elizelto Guido

	VEREADOR
	VEREADOR




	Miguel Júnior Tomatinho
	Odair Quincote

	VEREADOR
	VEREADOR







JUSTIFICATIVA


Manoel Alves da Cunha, nascido em 22 de agosto de 1918, na cidade de Pouso Alegre/MG. Descendente de uma família de agricultores, seguiu o caminho de seus pais. 
No ano de 1933, após o falecimento de seu pai, foi morar no bairro Cajuru junto com sua mãe e seus irmãos. A partir daí iniciou-se o vínculo de amizade com os primeiros moradores do bairro. 
Em 9 de setembro de 1944, casou-se com Ana Pereira da Cunha com quem teve nove filhos, sete netos e 4 bisnetos. 
Senhor “Mané Elias” como era conhecido por todos, sempre foi um homem batalhador, honesto e de uma fé imensurável. Tendo construído a primeira igrejinha católica do bairro, ao lado de sua casa. Além disso, pensado na educação das crianças, contribuiu para que uma escola também fosse construída no mesmo local. 
Construída a escola, assumiu na época a função de “fiscal escolar”, zelando pelo seu funcionamento para que nada faltasse às crianças.
Anualmente no dia 29 de junho, quando se comemora o dia de São Pedro, acontecia o famoso terço de São Pedro onde diversas pessoas se reuniam em sua casa para um momento de oração. Após o terço eram servidos biscoitos, broa de pau a pique, chás e café para todos que ali estavam, além da famosa fogueira. Era um momento muito esperado por toda vizinhança e até pessoas de outros bairros participavam da comemoração.
No ano de 1981, a cidade de Pouso Alegre recebeu as missões redentoristas e ele abriu as portas de sua casa para que ali fosse realizado as celebrações. Foi um momento marcante para os moradores do bairro Cajuru.
Sua propriedade foi cede por muitos anos do tão conhecido e frequentado campo de futebol do bairro Cajuru, onde eram realizados diversos torneios aos finais de semana e os moradores se divertiam em um momento de descontração, muitos participando como jogadores e outros na torcida. Senhor Manoel sempre esteve presente nos jogos acompanhando de perto mesmo com seu jeito reservado.
Ele era uma pessoa que não media esforços para ajudar quem precisava, como sempre trabalhou na agricultura doava leite e alimentos para as famílias mais necessitadas no bairro. 
Com o passar dos anos, o bairro foi crescendo e viu-se a necessidade da criação de uma igreja em outro local, pois a que existia além de muito pequena era distante da maioria das casas. Então, Mané Elias fez a doação de parte do terreno para a construção da igreja de Nossa Senhora do Desterro. Sempre se manteve ajudando nas festividades e celebrações, incentivando seus filhos a fazerem o mesmo.
Senhor “Mané Elias” ganhou o respeito e a admiração de todos que o conheciam, com seu jeito modesto sempre foi um exemplo de pessoa batalhadora e correta. 
[bookmark: _GoBack]No dia 19 de agosto de 2005, aos 86 anos, nos deixou ficando a lembrança e um legado de fé e honestidade a todos que tiveram a oportunidade de conhece-lo.
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