




ANTEPROJETO DE LEI Nº 31 / 2021

DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: TRAVESSA SARGENTO BENÍCIO BATISTA FERREIRA DA SILVA (*1959 +2021).

A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:
Art. 1º Passa a denominar-se TRAVESSA SARGENTO BENÍCIO FERREIRA DA SILVA a atual travessa sem denominação 31 (TRAV SD-31), sem saída, com início na Rua Geralda Simões dos Reis, no bairro São Geraldo.
Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, a presente Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões, em 25 de maio de 2021.

	Oliveira

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA
[bookmark: _GoBack]
Nascido em São Sebastião da Bela Vista no dia 28 de julho de 1958, Benício Ferreira da Silva era filho de José Ferreira da Silva e Geni Garcia de Oliveira.  
Viveu pequena parte de sua infância juntamente com seus pais e os seus 10 (dez) irmãos. Em 1963, ainda quando criança aos 5 anos de idade, mudou-se juntamente com sua família para Pouso Alegre, onde fixaram residência na localidade chama “antigo aterrado”, que atualmente é o bairro São Geraldo.
Teve uma infância difícil, precisou trabalhar desde muito cedo para poder ajudar em casa. Tendo trabalhado como engraxate, balconista, comerciante, servente de pedreiro e guarda de banco.
Em 22 de abril de 1978, casou-se com Wanda Maria de Andrade e no ano seguinte em 20 de novembro, ingressou na Polícia Militar de Minas Gerais (PMMG), aos 21 anos, onde se formou soldado na cidade de Lavras. 
Trabalhou em Pouso Alegre por 7 anos como soldado, em 01 de maio de 1986 foi transferido para Silvianópolis e no ano de 1988 formou-se cabo na cidade de Passos. Ao longo da carreira militar prestou serviços também nas cidades de Borda da Mata, Santa Rita do Sapucaí, Cambuí, Munhoz e entre outras, pertencentes ao 20º BPM/17ª RPM. 
No ano de 2004 voltou a trabalhar em Silvianópolis e em 2005 foi para cidade Belo Horizonte fazer curso de Sargento. Encerrou sua carreira militar em 25 de janeiro de 2006, na cidade de Santa Rita do Sapucaí e com muito orgulho, com a graduação de terceiro sargento da PMMG, aos 48 anos de idade, indo para a reserva remunerada (veterano).
Após reformado, como era um homem dinâmico e trabalhador, abriu um comércio de móveis usados localizado na Avenida Vereador Antônio da Costa Rios. O local era mais conhecido como “loja do Benê” e ele vendia, comprava e trocava móveis. Foi nesta pequena loja que passou grande parte da sua vida, sempre rodeados com fregueses, amigos e ajudava a todos que o procuravam.
Um homem de coração bom e solidário, sempre disposto a ajudar todos em sua volta, sendo muito prestativo e trabalhador. Tinha orgulho de sua profissão como Policial Militar do Estado de Minas Gerais e posteriormente, como comerciante, amando o que fazia. Esse era Benício Batista Ferreira da Silva, pessoa íntegra e de conduta ilibada. 
Em novembro de 2020, casou-se novamente com Maria do Rosário Moreira, a qual já mantinham um relacionamento sério há anos.
Infelizmente no 15 de março de 2021 foi internado no Hospital Regional de Pouso Alegre, diagnosticado com COVID-19, lutou bravamente contra essa doença por 46 dias, mas faleceu no 01 de maio de 2021. 
Além de muita saudade, Benício deixou 5 filhos, sendo eles: Júlio Cesar Ferreira da Silva, Denis Benício Ferreira da Silva, Kelly Aparecida Ferreira de Assis, Anderson Mendes de Alcântara Ferreira Silva e Theresa Rachel Ferreira Silva. Também deixou, 5 netos e 2 bisnetos, os quais ele tinha muito orgulho.
Assim, conto com o voto dos nobres pares para aprovação deste Projeto.
Sala das Sessões, em 25 de maio de 2021.

	Oliveira

	VEREADOR








