




ANTEPROJETO DE LEI Nº 33 / 2021


DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: ESTRADA MUNICIPAL BENEDITO COSTA (*1905 +1955).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:
Art. 1º Passa a denominar-se ESTRADA MUNICIPAL BENEDITO COSTA a atual estrada municipal sem denominação, com início na Estrada Municipal Joaquim Francisco de Oliveira (antiga Estrada dos Ferreiras) e término no Centro de distribuição da Empresa COPERMED, no bairro dos Ferreiras.
Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões, em 25 de maio de 2021.


	Gilberto Barreiro e Elizelto Guido

	VEREADORES








JUSTIFICATIVA

Benedito Costa, nascido na cidade de Ouro Fino/MG no dia 5 de janeiro de 1905. 
Mudou-se para Pouso Alegre/MG no ano de 1925, iniciando sua vida como agricultor. Anos mais tarde tornou-se barbeiro, constituindo sua primeira barbearia no bairro São Geraldo, onde permaneceu por muitos anos até mudá-la para Avenida Doutor Lisboa.
Benedito era um homem simples e de origem humilde. Trabalhador, esforçado e dedicado tanto no exercício de sua profissão, quanto com sua esposa Maria da Conceição e seus quatro (4) filhos. 
Querido por todos que o conheciam, sempre estendia a mão para quem precisava. Muitas vezes fazia de seu trabalho um instrumento de caridade e cortava gratuitamente os cabelos daqueles que não podia pagar.
Benedito Costa conseguia viver com simplicidade e modéstia, sendo grato pelo que tinha. Amando com generosidade sua família, seus amigos, seus irmãos e seus filhos. Cuidando com carinho e gentileza de quem com ele convivia, sendo recíproco e educado. E, se preocupava intensamente em estar bem para poder auxiliar o outro, já que ele sempre tinha uma palavra de gentileza com quem interagia.
Infelizmente em 26 de outubro de 1955, Benedito faleceu sendo vítima de um infarto fulminante, e deixou o ensinamento que devemos nos preocupar em agradecer por quem ele foi, por quem nós somos e por tudo que temos. 
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