




ANTEPROJETO DE LEI Nº 34 / 2021


[bookmark: _GoBack]DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA LUCAS ALVES PIRES (*1941 +2021).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Passa a denominar-se RUA LUCAS ALVES PIRES, a atual rua sem denominação “A”, que tem início na rua sem denominação “F” e término na rua sem denominação “G”, localizada no bairro Residencial Veccon.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, a presente Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 26 de maio de 2021.



	Leandro Morais

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


Lucas Alves Pires nasceu em 30 de setembro de 1941, na cidade de Conceição dos Ouros/MG, sendo filho de Benedito Alves Pires e Luiza Alves Correa. 

Com pouca idade Lucas já trabalhava em lavouras e serviços rurais, contribuindo com o sustento de sua família, os anos foram se passando e o jovem garoto mudou-se para a cidade de São Paulo afim de buscar melhores condições de vida.

No ano de 1960, casou-se com Lídia Alves Pires com quem teve 2 filhos, sendo eles: Marcos Alves Pires e Ruth Alves Pires. 

Na capital paulista especializou-se nas profissões de encanador e eletricista, vindo a trabalhar em diversas construções civis e nas empresas: “Maria & Leal LTDA” e “RB Engenharia Construções LTDA”.

No ano de 1980, mudou-se com a sua família para Pouso Alegre/MG, começando a trabalhar no Hospital Santa Paula como encarregado de manutenção por muitos anos. 

Lucas era conhecido por sua fé, tendo frequentado até o final de sua vida a Igreja Evangélica Assembleia de Deus.

No dia 7 de fevereiro de 2021, Deus o chamou para o seu lado, deixando um grande legado de honestidade, religiosidade e amor para com a sua família e amigos.


Sala das Sessões, em 26 de maio de 2021.



	Leandro Morais

	VEREADOR










