




ANTEPROJETO DE LEI Nº 35 / 2021


DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: ESTRADA RURAL JOÃO PEREIRA DE SOUZA "JOÃO QUINCOTE" (*1945 +2020)


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

[bookmark: _GoBack]Art. 1º Passa a denominar-se ESTRADA RURAL JOÃO PEREIRA DE SOUZA (“JOÃO QUINCOTE”), estrada rural do bairro Anhumas, com início na Rodovia João Tavares Correia Beraldo (Rodovia MG-290) e final na Igreja São Benedito, no bairro Anhumas.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, a presente Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 26 de maio de 2021.



	Oliveira, Ely da Autopeças e Odair Quincote

	VEREADORES








JUSTIFICATIVA

João Pereira de Souza, mais conhecido por João Quincote, nascido no dia 13/07/1945, era filho de Nair Cândida de Souza e José Pereira de Souza.

Foi casado com Maria de Fátima Pereira de Souza por 50 anos e tiveram quatro filhos, sendo eles: Benedita (eterna "Fia"), Odair, Cláudia e Renata.

João Quincote por décadas foi um líder comunitário da região, já que era muito calmo e apaziguador, sempre era chamado a intervir nos conflitos surgidos no bairro. Sua tranquilidade e senso de justiça eram apreciados e ele sempre aconselhava os que solicitavam sua ajuda da melhor forma possível.

Participou da Criação do Sindicato Rural de Pouso Alegre na década de 1960.

Destemido e com muita boa vontade, socorria os vizinhos com seu fusca na época em que poucos possuíam automóveis, transportava quem precisava ir aos hospitais da região e até mesmo locais de outros grandes centros hospitalares do Brasil.

Ainda, servia aos vizinhos oferecendo seus bois para o preparo das terras para plantio nos tempos mais remotos e dispunha seu maquinário atual para atender a quem precisava.

Além de tudo, tinha uma vacada leiteira diferente, elas não estranhavam ninguém que chegasse ao seu retiro e quem lá aparecia podia apreciar a vontade de leite quente e fresco de suas vacas. Todos podiam beber ou quem precisava podia também levar para casa e muitos adultos do bairro recordam que foram criados pelo leite das vacas do senhor João Quincote.

Tentando finalizar esta biografia, porque se fosse escrever tudo sobre sua vida, com certeza seria possível escrever um livro. João Pereira de Souza foi o compadre de muitas pessoas do bairro e região, pois inúmeros foram seus afilhados. Assim, quase todos o chamavam de "compadre João” ou “Seu João Quincote", tamanho era o carinho e consideração de todos para com ele.

João Quincote faleceu em 07 de julho de 2020, deixando saudades nos corações de todos os familiares e amigos.

Assim, diante da sua importante contribuição para o bairro de Anhumas, faz jus a essa homenagem póstuma, o que de antemão agradecemos aos nobres vereadores a gentileza de aprovarem essa proposta, designando a estrada principal do bairro Anhumas, com o nome de Estrada João Pereira de Souza, “João Quincote”.


Sala das Sessões, em 26 de maio de 2021.


	Oliveira, Ely da Autopeças e Odair Quincote

	VEREADORES









