Pouso Alegre, 02 de junho de 2021.
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Senhor Prefeito,

Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, as proposições analisadas, discutidas e aprovadas na Sessão Ordinária realizada no dia 01 de junho de 2021, sendo:

PROJETOS

Projeto de Lei Nº 7670/2021       DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA PEDRO BARBOSA LIMA.

Projeto de Lei Nº 7672/2021       DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA VICTOR LOUREIRO DA SILVA.

Projeto de Lei Nº 7681/2021 DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO AVENIDA IRMÃO RINO QUESTA (*1930 +2016) E REVOGA A LEI MUNICIPAL Nº 5.866 DE 2017.

INDICAÇÕES

Vereador Bruno Dias

- Nº 761/2021 Solicita a instalação de cesta de basquete e a pintura da quadra no bairro Primavera.

Vereador Dr. Arlindo Motta Paes

- Nº 771/2021 Solicita a  inclusão na Lei de Diretrizes Orçamentárias - LDO, Lei Orçamentária Anual - LOA, e Plano Plurianual - PPA, de previsão orçamentária para disponibilização de um espaço público adequado para recreação de cães, quando acompanhados de seus respectivos tutores/responsáveis.

Vereador Dr. Edson

- Nº 767/2021 Solicita a construção de redutores de velocidade ao longo da rua Cônego Augusto José de Carvalho, próximo ao n° 120, no bairro Jardim Paraíso.

- Nº 774/2021 Solicita a realização de reparos no pavimento da rua João Basílio, em frente ao nº 303, Centro.



Vereador Ely da Autopeças

- Nº 768/2021 Solicita a instalação de postes com lâmpadas de led na rua Travessa Particular, entre os números 110 e 120, no bairro Faisqueira.

- Nº 769/2021 Solicita a limpeza e a capina em toda a extensão da rua Jacinto Libânio, no bairro São Carlos.

- Nº 770/2021 Solicita a limpeza, a capina e a reconstrução das calçadas da Avenida Pinto Cobra, na perimetral, em frente ao supermercado Bretas, no bairro Centro.


Vereador Gilberto Barreiro

- Nº 759/2021 Solicita construção de um muro ou cerca nos fundos da quadra, da creche e do posto de saúde no bairro Jardim Yara.

- Nº 760/2021 Solicita correção da instalação dos bebedouros que atendem a quadra, a creche e o posto de saúde no bairro Jardim Yara.


Vereador Hélio Carlos de Oliveira

- Nº 776/2021 Solicita gestões junto à CEMIG e sua equipe técnica, para que seja realizada a instalação de energia na rua Luiz Borges Netto até a entrada do Condomínio Residencial Villa Verde, no bairro Jardim Ipê.


Vereador Miguel Júnior Tomatinho

- Nº 764/2021 Solicita, em caráter de urgência, a pintura ou a instalação de sinalização “PARE”, nos cruzamentos do bairro Cidade Jardim, principalmente na rua onze.

- Nº 765/2021 Solicita estudo sobre a viabilidade de construir quebra-molas na Avenida Major Armando Rubens Storino, próximo ao reservatório da COPASA, no bairro Parque Real.

- Nº 766/2021 Solicita, reiteradamente, a instalação de uma lixeira na área verde na rua Francisca Nadir Rios Vieira, próximo ao n° 270, no bairro Parque Real.


Vereador Odair Quincote

- Nº 772/2021 Solicita a pintura das faixas de estacionamento e das placas indicativas de 'Proibido Estacionar' na rua Londres, no bairro Jardim Europa.

- Nº 773/2021 Solicita a capina em toda a extensão da praça localizada na Rua Alberto Luiz Coutinho, no bairro Residencial Jardim Redentor.


Vereador Reverendo Dionísio

- Nº 762/2021 Solicita a implementação de pavimentação asfáltica nas localidades de acesso aos Bairros Canta Galo / Afonsos e acesso aos Bairros Faisqueira / Cristal – Brejal, por toda sua extensão.

- Nº 763/2021 Solicita, reiteradamente, a solicitação de construção de redutores de velocidade na extensão da Rua Padre Pio de Pietrelcina, na altura do número 300, no bairro Parque Real.

- Nº 777/2021 Solicita a notificação do proprietário de uma casa abandonada na rua Tereza Honório, n° 49, para que seja realizado com urgência a limpeza e a capina do local, no Bairro Nossa Senhora de Guadalupe.

Vereador Wesley do Resgate

- Nº 775/2021 Solicita o envio de Projeto de Lei à esta Casa, para apreciação dos nobres pares, em face da iniciativa privativa do Chefe do Poder Executivo, com o seguinte tema: "Acrescenta o art. 210-A, à Lei nº 4.890, de 12 de janeiro de 2010, que institui o Código de Obras do Município de Pouso Alegre e dá outras providências."


Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,
	

                              Maria Claret Sagiorato

	                   Coordenadora Secretaria Legislativa









Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal 
Pouso Alegre-MG 
