



INDICAÇÃO Nº 798 / 2021


Senhor Presidente,


O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a poda dos galhos da árvore localizada na Av. Dr. João Crêscencio Ribeiro, em frente ao n° 315, no bairro Santo Expedito.


JUSTIFICATIVA

A presente indicação tem por finalidade atender às reivindicações dos moradores do bairro, tendo em vista a necessidade de poda da respectiva árvore. 
Nesta senda, cumpre destacar que compete ao Município ordenar o desenvolvimento das funções sociais da cidade e garantir o bem-estar de seus habitantes, observando, inclusive, o direito à preservação ambiental pertencente à cada cidadão. Logo, a poda de árvores é atividade que visa garantir segurança e qualidade de vida aos cidadãos, não podendo se dissociar da ideia de conservação do meio ambiente. 
Portanto, resta evidente que a presente solicitação se inspira no interesse público, merecendo a acolhida do Poder Executivo, nos exatos termos do artigo 61 da Lei Orgânica do Município de Pouso Alegre. Assim, visando propiciar melhores condições de vida para a população, solicito a efetivação de tais providências.

Sala das Sessões, 15 de junho de 2021.
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