




PROJETO DE LEI Nº 7687 / 2021


DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA JOSÉ CECÍLIO DE CAMARGO (FOLIÃO JOSÉ BRASILEU) (*1927 +2018).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Passa a denominar-se RUA JOSÉ CECÍLIO DE CAMARGO (FOLIÃO JOSÉ BRASILEU) a atual Rua D, com início na Rua F e término na rua C, no Loteamento Veccon Moradas.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, a presente Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 15 de junho de 2021.



	Ely da Autopeças

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


José Cecilio de Camargo, conhecido popularmente como José Brasileu, nasceu em 22 de novembro de 1927 na cidade de Silvanópolis. Faleceu em 26 de agosto 2018, aos 90 anos. 

Casou-se com Ana Francisca de Souza. Foi pai de Maria Aparecida de Camargo Huhn, avô de Rogéria, Rafael e Roberta, e bisavô de Antonella, Anna Cecília e Júlio César. 

José Brasileu dedicou mais de 85 anos de sua vida à trajetória da Folia de Reis, uma das manifestações culturais mais populares de Minas Gerais. Fazendo a função de Palhaço de Folia de Reis, José Brasileu se destacou com um dos mais influentes Foliões de Reis do Sul de Minas. 

Em 2007 recebeu a Insígnia Tiradentes. Em 2010, foi condecorado com a Ordem ao Mérito Cultural. Em 2014, foi homenageado com a Comenda Nonô e Nana e, finalmente, em 2018, recebeu o maior prêmio do Brasil voltado à comunidade cultural, o prêmio Mestre das Culturas Populares do Ministério da Cultura do Brasil.

Assim, conto com o voto dos nobres pares para aprovação deste Projeto.
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