




PROJETO DE LEI Nº 7689 / 2021


DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE PRÉDIO PÚBLICO: QUADRA PÚBLICA JOÃO FERNANDES DE MORAIS (JOÃO CHUVARADA) (*1943 +2021).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Passa a denominar-se QUADRA PÚBLICA JOÃO FERNANDES DE MORAIS (JOÃO CHUVARADA) a atual quadra sem denominação localizada na Praça Gerôncio Franco Coelho, entre as ruas Palmira Pereira Coelho, Rua Augusto Joaquim de Souza e Rua Nazaré C. Figueiredo, no bairro Nossa Senhora Aparecida. 

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, a presente Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 15 de junho de 2021.




	Oliveira
	Odair Quincote

	VEREADOR
	VEREADOR







JUSTIFICATIVA


João Fernandes de Morais nasceu em 27/08/1943 na cidade Congonhal. Filho de Júlio Fernandes de Morais e Olívia Cândida de Morais, era mais conhecido como “João Chuvarada”. Ganhou o apelido pois sempre que encontrava com amigos nas ruas de Congonhal, em dias de sol, brincava que iria chover.

Começou a trabalhar cedo como engraxate. Foi também sapateiro e logo depois começou a trabalhar como motorista no D.E.R e companhias de ônibus como a Princesa do Sul em Pouso Alegre, onde conheceu Odete Euzébio de Morais, com quem construiu uma família de 9 filhos. Naquela época, tudo era muito difícil. Uma família grande, salário baixo, mas nunca desanimou, pois sempre trabalhou para dar o sustento a sua família.  

João Fernandes tinha era uma pessoa iluminada por Deus. Por onde passava não havia tristeza. Uma pessoa muito alegre, contava piadas e causos às pessoas, que eram contagiadas com sua alegria e seu sorriso.

Tinha um coração muito caridoso. Sempre ajudou as pessoas que o procuravam por um prato de comida e, muitas vezes, oferecia a sua própria casa para abrigar as pessoas que vinham de outras cidades e   
que não tinham onde dormir. Doava alimentos e recursos financeiros para as pessoas, mesmo sabendo que não possuía muito em casa.

Temos muito orgulho deste ser humano. João Fernandes de Morais sempre batalhou com muita luta e dificuldade para criar seus filhos.


Sala das Sessões, em 15 de junho de 2021.
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