




PROJETO DE LEI Nº 7690 / 2021


DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: ESTRADA MUNICIPAL LUCIA MARIA DE OLIVEIRA (*1947 +2021).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Passa a denominar-se ESTRADA MUNICIPAL LUCIA MARIA DE OLIVEIRA a estrada rural sem denominação, com início na Estrada Municipal Joaquim Francisco de Oliveira (Estrada Municipal dos Ferreiras) e término na Estrada Municipal sem denominação (R. Um), do Bairro Limeira.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA


Lucia Maria de Oliveira nasceu em 28 de setembro de 1947, no bairro Limeira, zona rural de Pouso Alegre/MG. Era filha de Joaquim Gomes de Oliveira e de Maria Madalena de Oliveira.

De uma família simples, cresceu em um sítio com seus pais e seus 5 irmãos, os quais ela cuidava. Infelizmente não conseguiu frequentar a escola, aprendendo como pôde e por isso se tornou muito prendada, desenvolvendo o ofício de corte e costura, e sendo boa cozinheira.

Ainda jovem, conheceu e casou-se com Armando Emboaba de Oliveira, com quem teve 2 (duas) filhas: Dirce Aparecida de Oliveira Ferreira e Adriana Benedita de Oliveira Pereira.

Vieram morar na área urbana do município e passaram por inúmeras dificuldades, mas jamais desistiram. Graças ao seu dom de corte e costura, começou a trabalhar como costureira em empresas têxteis e fazia peças sob encomenda para quem procurasse. 

Muito batalhadora, ela ajudava seu esposo da forma que podia para auxiliar no sustento da família e também para dar uma boa educação a suas filhas.

Teve duas netas: Larissa e Anna Luiza, as quais ela tratava como filhas, com enorme amor e zelo, ajudando com muita dedicação no desenvolvimento e educação de ambas. 

Dona Lúcia, como assim a chamavam, era também conhecida pelo poder de sua fé e por ser uma pessoa muito religiosa. Sempre estava presente e auxiliava nas missas, procissões e em eventuais rezas ou encontros religiosos do bairro. 

Mulher muito humilde e de coração imenso que sempre ajudou a todos e nunca negou nada a quem lhe pedia. Todos que a conheciam se referem a ela com muito carinho.

Mesmo muito forte e perseverante, tinha muitos problemas de saúde e infelizmente faleceu no dia 24 de abril de 2021, aos 73 anos de idade. 

Lúcia Maria de Oliveira deixou em legado inúmeros ensinamentos sobre amor, determinação, gentileza e força. E para sempre será lembrada com muito carinho e muita saudade por seu esposo, filhas, genros, netas, amigos e todos aqueles que a conheciam.
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