
Pouso Alegre, 16 de junho de 2021.


Ofício Nº 144/ 2021

Senhor Prefeito,

[bookmark: _GoBack]
Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, as proposições analisadas, discutidas e aprovadas na Sessão Ordinária realizada no dia 15 de junho  de 2021, sendo:

INDICAÇÕES

Vereador Dionício do Pantano

- Nº 811/2021 Solicita que seja realizada uma reforma no vestiário do campo de futebol do Distrito de São José do Pantano.

- Nº 814/2021 Solicita a instalação de um guarda-corpo na Ponte perto da Pouso Bloco, no bairro Cajuru.

- Nº 815/2021 Solicita que seja realizado a manutenção no trecho dos Guidos, entre o Dito Guido até a Figueira, na Estrada São Sebastião do Pantano.

Vereador Dr. Arlindo Motta Paes

- Nº 808/2021 Solicita uma solução para o escoamento de água que fica empoçada, no meio fio da rua João Belani, próximo ao nº 302, no bairro São Carlos.


Vereador Dr. Edson

- Nº 798/2021 Solicita a poda dos galhos da árvore localizada na Av. Dr. João Crêscencio Ribeiro, em frente ao n° 315, no bairro Santo Expedito.

- Nº 806/2021 Solicita que proceda com a coleta seletiva de lixo, em frente ao terreno localizado na rua José Victor Domingues, Loteamento Lago Azul, no bairro Faisqueira e suas adjacências.


Vereador Ely da Autopeças

- Nº 799/2021 Solicita a manutenção dos bloquetes da Rua A, nº 40, paralela à rua Otávio Camilo Lacerda, no bairro Nossa Senhora Aparecida.

- Nº 800/2021 Solicita a colocação de um braço de rede de energia elétrica no poste já existente na Rua A, em frente ao n° 35, no bairro Nossa Senhora Aparecida.

- Nº 801/2021 Solicita a limpeza e a capina de toda extensão da rua Dr. Celso Garcia de Faria, no bairro Colina de Santa Bárbara.






Vereador Igor Tavares

- Nº 803/2021 Solicita a notificação do proprietário do lote para que proceda com a limpeza, a capina e a manutenção periódica do terreno e a construção de calçada, situado na rua Roberto Gonçalves Campos, próximo aos números 531 e 521, no bairro Pousado dos Campos I.

- Nº 804/2021 Solicita a capina e a limpeza dos canteiros da rua Roberto Gonçalves Campos, 521 a 531, no bairro Pousada dos Campos I.

Vereador Leandro Morais

- Nº 802/2021 Solicita a iluminação da praça e quadra de futebol situado na rua Sebastiana da Silva, no Bairro São Geraldo.

- Nº 810/2021 Solicita, em caráter de urgência, a limpeza e capina por toda extensão do bairro Jardim América, em especial nas ruas Republica da Argentina e República da Bolívia.

Vereador Odair Quincote

- Nº 812/2021 Solicita a criação de vagas para motos na Avenida Getúlio Vargas, próximo a Clínica Méthodos, no Centro.

- Nº 813/2021 Solicita o patrolamento e o cascalhamento da estrada do bairro dos Afonsos, próximo a marmoraria.

Vereador Reverendo Dionísio

- Nº 807/2021 Solicita, em caráter de urgência, reparo de uma prancha de cimento que está quebrada na entrada do bairro próximo ao presídio, trezentos metros após a entrada para o bairro Ribeirão, no acesso ao Pousada do Sol.

- Nº 809/2021 Solicita a revitalização da pintura de sinalização horizontal das faixas de pedestres e pintura de meio-fio em toda a extensão do bairro Cidade Jardim.

Vereador Wesley do Resgate

- Nº 805/2021 Solicita a operação tapa-buraco na rua Maria Tereza Honório, próximo ao n° 80, no bairro Jardim Guadalupe.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.

Respeitosamente,
	

                              Maria Claret Sagiorato

	                   Coordenadora de Secretaria Legislativa



A Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal 
Pouso Alegre-MG

