




PROJETO DE LEI Nº 7691 / 2021


DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: ESTRADA MUNICIPAL APARECIDO RODRIGUES DA SILVA “CIDO DO POLVILHO” (*1956 +2020).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Passa a denominar-se ESTRADA MUNICIPAL APARECIDO RODRIGUES DA SILVA (CIDO DO POLVILHO) a atual Estrada Municipal do Bairro dos Afonsos, com início no entroncamento com a Estrada Jordino Rodrigues Fraga (Lei nº 5290/2013) e término no Polvilho 3 Irmãos.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 22 de junho de 2021.



	Odair Quincote

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


Aparecido nasceu na cidade de Pouso Alegre, em 23 de agosto de 1956, desde sua infância viveu e cresceu no Bairro dos Afonsos, sendo conhecido por parentes e amigos como: “Cido do Polvilho 3 Irmãos”. 

Cido começou a trabalhar muito cedo, ainda em sua infância, aos seus 7 (sete) anos de idade. Logo pela manhã, já pegava seus materiais de trabalho e seguia para as plantações de mandioca, carpia sempre com muito cuidado, porque era dali que tiravam seu sustento. 

Os anos se passaram e aquele menino cresceu, se tornando um homem responsável, honesto e trabalhador. Dedicou sua vida as lavouras, plantações e a lida na roça. 

O bairro dos Afonsos sempre foi seu maior orgulho, ali construiu sua vida e família, trabalhando de sol a sol, sempre em busca de seus objetivos e nunca desistiu de seus ideais. 

Aparecido conquistou diversas amizades e até hoje seus amigos se orgulham de tê-lo conhecido.
 
Ele dizia que ali era o seu lugar e nunca sairia desse bairro que era tão adorado por ele onde viveu sua vida inteira, desde seus antepassados até seus últimos dias. 

Faleceu em 2020 em decorrência de uma pneumonia, deixando saudades no coração de sua família e amigos.

Assim, faz jus a essa homenagem póstuma, o que de antemão agradecemos aos nobres vereadores a gentileza de aprovarem essa proposta, designando a Estrada Municipal APARECIDO RODRIGUES DA SILVA “CIDO DO POLVILHO”, no bairro dos Afonsos.
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