Pouso Alegre, 23 de junho de 2021.


Ofício Nº  149 / 2021


Senhor Prefeito,


Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, as proposições analisadas, discutidas e aprovadas na Sessão Ordinária realizada no dia 22 de junho de 2021, sendo:

PROJETOS


Substitutivo Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 1172/2021       AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A DOAR IMÓVEIS, PARA OS FINS QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Projeto de Lei Nº 1173/2021       AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO DOAR BENS QUE MENCIONA PARA A FUNDAÇÃO CENTRO DE HEMATOLOGIA E HEMOTERAPIA DO ESTADO DE MINAS GERAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.


INDICAÇÕES

Vereador Dionício do Pantano

- Nº 823/2021 Solicita o patrolamento na estrada do Palmital, localizada próximo ao Distrito São José do Pantano.
- Nº 824/2021 Solicita o patrolamento na estrada do Sertãozinho que liga ao Distrito São José do Pantano.
- Nº 825/2021 Solicita o patrolamento na estrada Laranja Azeda, no Distrito São José do Pantano.

Vereador Dr. Arlindo Motta Paes

- Nº 829/2021 Solicita estudo sobre a viabilidade de asfaltamento da estrada do bairro Cervo, na região dos Afonsos.
- Nº 830/2021 Solicita a implantação de atendimento plantonista 24 horas de Médico Veterinário, no Centro de Bem Estar Animal.

Vereador Ely da Autopeças

- Nº 822/2021 Solicita a limpeza e a capina na Rua Coronel Brito Filho, altura do n° 1.040, no bairro Fátima.


Vereador Gilberto Barreiro

- Nº 833/2021 Solicita, em caráter de emergência, a liberação do transporte de passageiros em vans escolares, no caso da empresa de transporte público, Expresso Planalto, venha a interromper a prestação de serviço em determinadas linhas do município.


Vereador Hélio Carlos de Oliveira

- Nº 828/2021 Solicita, em caráter de urgência, a pintura de faixa elevada de pedestre na Avenida Prefeito Olavo Gomes de Oliveira, em frente ao Gás Vitória III e ao nº 2.524, no bairro São Carlos.


Vereador Igor Tavares

- Nº 816/2021 Solicita gestões junto a CEMIG, visando a instalação de postes na rua Daniel Paulino dos Santos, n° 109, no bairro São Camilo.
- Nº 832/2021 Solicita a notificação do proprietário do lote para que proceda com a limpeza, a capina, a manutenção periódica do terreno e a construção de calçada, situado na R. Giórgio Scodeler, próximo ao n° 85, no bairro Bella Itália.


Vereador Leandro Morais

- Nº 826/2021 Solicita estudo para a instalação de um abrigo de ponto de ônibus na Avenida Prefeito Olavo Gomes de Oliveira, próximo ao n° 7.000, no bairro Morumbi.
- Nº 831/2021 Solicita estudo sobre a viabilidade para a proibição de trânsito de veículos de grande porte no trecho da Rua Oliveira José Floriano, entre as Ruas: Tomaz Antônio Gonzaga e José Ferreira Funchal, no bairro São Camilo.
- Nº 837/2021 Solicita a realização da operação tapa-buraco por toda extensão da Rua Francisco Baptista Pereira, no bairro Jardim Frederico II.


Vereador Odair Quincote

- Nº 827/2021 Solicita o patrolamento e a retirada do cascalho da estrada rural com entrada na MG-179, sentido Pouso Alegre, atrás do Bairro Comunidade São Judas.
- Nº 834/2021 Solicita o alargamento da ponte que liga a estrada do Pantano ao bairro da Imbuia, próximo ao sítio do Marcos Leiteiro.
- Nº 836/2021 Solicita o patrolamento da estrada que liga a propriedade do Sr. Manuel Elias à propriedade do Sr. Rodnei Cota, no bairro do Cajuru.

Vereador Reverendo Dionísio

- Nº 821/2021 Solicita, reiteradamente, a notificação do proprietário de uma casa abandonada na rua Tereza Honório, n° 49, para que seja realizada com urgência a limpeza e a capina do local, no bairro Nossa Senhora de Guadalupe

- Nº 835/2021 Solicita a limpeza geral por toda extensão do bairro Parque Real, em específico, na passagem entre um lado do bairro para outro, próximo a ponte em cima do córrego que margeia com a Avenida Maria da Conceição Santos, conjuntamente com a limpeza para a mesma área onde está o trajeto de passagem na qual os moradores utilizam como travessia na Praça de Esportes.


Vereador Wesley do Resgate

- Nº 817/2021 Solicita a operação tapa-buraco na rua Três Corações, próximo ao n° 886, no bairro São João.
- Nº 818/2021 Solicita uma faixa elevada na rua Três Corações, próximo ao n° 227, no bairro São João.
- Nº 819/2021 Solicita, reiteradamente, a operação tapa-buraco na rua Maria Tereza Honório, próximo ao n° 80, no bairro Nossa Senhora do Guadalupe.
- Nº 820/2021 Solicita a reforma da cobertura da mina São Francisco, no bairro São João.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.


Respeitosamente,
	



                              Maria Claret Sagiorato

	                   Coordenadora Secretaria Legislativa
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Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal 
Pouso Alegre-MG 
