




PROJETO DE LEI Nº 7692 / 2021


DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA AKIBA ANDRÉ LEVY (*1934 +2020).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Passa a denominar-se RUA AKIBA ANDRÉ LEVY a atual Rua H, com início na Rua I e término na Rua G, localizada no bairro Residencial Veccon.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 29 de junho de 2021.



	Bruno Dias

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA

Akiba André Levy nasceu em 5 de fevereiro de 1927, na cidade de Sidi Bel Abbes. Perdeu seu pai aos dois anos de idade e tendo que a mãe cuidar sozinha dele e de seu irmão mais velho.

Em 1934 a mãe de Akiba se casou novamente com um ex-combatente da Segunda Guerra Mundial e em 1941 foram obrigados a deixar a escola por serem israelitas.

Em 1944 se apresentou como voluntário na marinha francesa. Posteriormente, foi mandado para a Argel, capital da Argélia para treinamento de fuzileiro em uma base naval e foi então enviado para completar a tripulação do couraçado de nome Jean Bart. 

No início dos anos de 1945 foi transferido para outro navio, pequeno e mais bem preparado. A nova missão era apanha em Gibraltar os navios vindos das Américas com tropas e equipamentos para França e Itália, sendo ao final da guerra equipados para caçar minas marítimas.

Foi liberado da marinha em 1946 e foi para Casablanca onde teve a oportunidade de entrar para o curso de técnico-micênicos em uma politécnica.

Em 1948 a família recebeu documentos para entrar no Brasil e no dia 5 de fevereiro de 1949 deixou a França, chegando ao Brasil no dia 20 de fevereiro.

No Rio De Janeiro, trabalhou em várias empresas e em 1959 resolveu montar a própria empresa a metalúrgica redentor. Viu necessidade de crescimento e formou uma sociedade limitada, os negócios se expandiram, atraindo importantes clientes. Entretanto mais tarde, por dificuldades econômicas, mudou de ramo de atividade.

Ao se aposentar montou uma fábrica para o filho que teve a oportunidade de trabalhar em Minas Gerais na cidade de Passa Quatro.

Tendo a Philips como cliente, foi incentivado a montar uma fábrica na cidade de Varginha, mas o galpão onde funcionava a fábrica foi condenado pela defesa civil após uma forte chuva.

Com já forneceu para Extrema, Santa Rita Do Sapucaí e São Paulo, decidiram vir para Pouso Alegre, acreditando na expansão da cidade. Alugaram então um galpão na perimetral e juntamente com o genro e a filha passaram a comandar a empresa.

[bookmark: _GoBack]É por contribuir para a economia de Pouso Alegre e ajudar a abrilhantar a história do desenvolvimento da nossa cidade que Akiba André Levy recebeu o título de cidadão pouso-alegrense. E diante de todas estas qualidades, é meritório a denominação de logradouro em seu nome.

Sala das Sessões, em 29 de junho de 2021.

	Bruno Dias

	VEREADOR








