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DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA URIBATAM NUNES DE OLIVEIRA (*1937+2020).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Passa a denominar-se RUA URIBATAM NUNES DE OLIVEIRA, a atual Rua sem denominação nº 4 (SD-04), que tem como início na Rua Matilde Rossi Turchetti e término na Avenida Zaida Maria Serra Pacheco, localizada no bairro Loteamento Jardim São Fernando.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, a presente Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 29 de junho de 2021.



	Leandro Morais

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


Uribatam Nunes de Oliveira nasceu no dia 15 de julho de 1937, filho de José Nunes de Oliveira e Maria Alves Nunes. Nasceu em Pouso Alegre, residindo na Rua João Basílio nº 49, morando por toda a sua vida na mesma casa. 

Casou-se com a Maria José Pompeu Nunes com quem teve três filhos, sendo eles: José Nunes de Oliveira Neto, Alessandro Nunes de Oliveira e Alessandra Nunes de Oliveira.

Uribatam sempre trabalhou no ramo da cafeicultora e em 1943 iniciou sua trajetória profissional na empresa da família: “Café Zé Nunes”, na qual realizava a torrefação de café. Os anos se passaram e os pais de Uribatam se aposentaram, na oportunidade o mesmo assumiu a administração da empresa, na qual trabalhou até também se aposentar.

Uribatam também gostava muito de cantar e fazer serenatas, durante o período de inverno ele promovia serestas com a finalidade arrecadar fundos para comprar cobertores para as pessoas necessitadas. Depois de arrecadados, saia as ruas e passava de casa em casa, oferecendo para quem precisasse, era muito linda a sua atitude.

O tempo foi passando e a seresta passou a ser praticada na Casa da Cultura, no qual ele era coordenador da Seresta Tom da Saudade. Uribatam também se reunia nas casas de amigos e entusiastas para cantar suas serestas.

No ano de 2020, aos 82 anos, em plena saúde foi morar com Deus, sendo mais uma vítima do Covid-19. 

Uribatam era uma pessoa muito especial, pois gostava de ajudar o próximo e por onde passava trazia muita alegria e descontração, qualidades estas que eternizam sua memória perante seus amigos e familiares.


Sala das Sessões, em 29 de junho de 2021.



	Leandro Morais

	VEREADOR










