



INDICAÇÃO Nº 889 / 2021


Senhor Presidente,


O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública que promova campanha publicitária para conscientizar os moradores sobre o bom uso dos espaços públicos com seus animais de estimação.


JUSTIFICATIVA

A presente indicação tem por objetivo o atendimento às solicitações feitas pelos moradores de Pouso Alegre/MG, para promover a conscientização dos moradores para o bom uso dos espaços públicos com seus animais de estimação.
O descarte irregular de dejetos de animais é uma das principais reclamações nos espaços públicos. Desta forma, nasceu a ideia de divulgar informações sobre esse assunto nas mídias digitais e promover campanhas educativas nas praças da cidade.
A recomendação para quem passeia com os animais é sempre levar um saco plástico para as ruas e recolher as fezes do animal durante o passeio, mantê-la fechada no saco e depois descartá-la no lixo de sua residência ou no vaso sanitário.
Fezes de gatos e cachorros são até três vezes mais poluentes do que a dos humanos. Isso quer dizer que, se descartadas de maneira incorreta, elas podem provocar impactos negativos no meio ambiente, nos animais e seres humanos.
 Assim, resta evidente que a presente indicação merece ser acolhida pelo Poder Executivo, nos termos do artigo 61 da LOM, pois é um grande passo para tornar o ambiente mais saudável tanto para pets como para os frequentadores.

Sala das Sessões, 13 de julho de 2021.
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