



INDICAÇÃO Nº 898 / 2021


Senhor Presidente,


O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicitar ao setor responsável da Administração Pública estudo sobre a colocação de cascalhamento, patrolamento, fresa de asfalto e demais melhorias necessárias na estrada de terra, localizada próxima à casa da Dona Malvina, conforme foto anexa, próximo ao bairro Cajuru.


JUSTIFICATIVA

A presente indicação tem por objetivo o atendimento às reivindicações feitas pelos moradores do bairro, tendo em vista que a referida estrada encontra se esburacada, formando, inclusive, muita lama durante o período chuvoso, tornando-se difícil o acesso e o tráfego de pessoas e veículos, principalmente nos declive. Dessa forma, é necessário com urgência manutenção e melhorias, uma vez que o local é responsável por escoar 80 mil pés de plantação de morango e hoje encontra-se em situação extremamente precária, de modo a proporcionar mais qualidade de vida e segurança à população, em especial aos pequenos agricultores que dependem da estrada.


Sala das Sessões, 13 de julho de 2021.


	Igor Tavares

	VEREADOR
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