




PROJETO DE LEI Nº 7699 / 2021


DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: ESTRADA MUNICIPAL BENEDITO COSTA (*1925 +2016).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Passa a denominar-se ESTRADA MUNICIPAL BENEDITO COSTA a estrada municipal sem denominação, que tem início na estrada municipal Joaquim Pedro Costa (R. Um) e término estrada municipal Joaquim Francisco de Oliveira, no Bairro Limeira.  

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, a presente Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 13 de julho de 2021.



	Dr. Arlindo Motta Paes

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


Benedito Costa, filho de Joaquim José da Costa e Maria D’Assunção da Costa, nasceu em Pouso Alegre/MG, crescendo e residindo até seu falecimento no Bairro Limeira.

Casado com Irene Silveira Costa, a qual dá nome a avenida de acesso à empresa General Mills, juntos tiveram sete filhos, sendo eles: Durvalina Maria Costa, Gilberto Silveira Costa, Gabriel Costa, Paulo Airton Costa, Mauro Costa, Edna Maria Costa e Edson Claret Herculano Costa. 

Contribuiu muito para com o Bairro Limeira, tendo prestando serviços como agricultor, pecuarista, meeiro e empregador em culturas como milho, feijão e arroz. Comercializava sal, gado e produtos agrícolas e também trabalhou como leiteiro e caminhoneiro vendendo leite a domicílio e lenha nas décadas de 50 e 60.
 
[bookmark: _GoBack]Como antigamente não havia enfermeiros ou médicos nas localidades da zona rural e os medicamentos receitados pelos médicos eram administrados em curto espaço de tempo, período (6 em 6 horas), ele se dispunha a aplicar injeções gratuitamente naqueles que necessitassem. 

Muito alegre e prestativo, sempre ajudava nas festas religiosas com donativos. Fazia serviços de trator cobrando um valor reduzido para os agricultores no bairro, inclusive no Bairro Ferreiras. 

Por duas vezes contribuiu com o progresso do Bairro: Na década de 90 doou terreno para a construção da avenida que liga a empresa General Mills, que hoje é conhecida como Avenida Irene Silveira Costa. E na década de 50 contribuiu com a prefeitura concedendo terreno para que houvesse o desvio na estrada Estrada Joaquim Pedro Costa (Joaquim Neco), contribuindo assim com a redução de acidentes que muito ocorriam na antiga estrada.


Sala das Sessões, em 13 de julho de 2021.



	Dr. Arlindo Motta Paes

	VEREADOR










