
CONVOCAÇÃO

O Presidente da Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, Ver. Adriano da Farmácia, usando dos poderes que lhe são conferidos e consoante o que dispõe os artigos 48, X, “a”, do Regimento Interno, CONVOCA os senhores Vereadores para a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, a realizar-se no próximo dia 13 de julho de 2017, quinta-feira, às 15 horas, para acompanhar a exposição, em Plenário, do Sr. Eduardo Felipe Machado, Diretor Presidente do Instituto de Previdência Municipal de Pouso Alegre – IPREM, com finalidade de:

1) Prestar maiores informações ao Poder Legislativo sobre os seguintes temas, a contar do exercício de 2016 até a presente data:

- Diretrizes e procedimentos adotados pelo IPREM referente às aplicações financeiras dos recursos previdenciários, informando as movimentações financeiras e composição dos fundos de investimentos dos valores aplicados e dos resgates efetuados;

- Política de investimentos dos recursos do Instituto de Previdência de Pouso Alegre do exercício de 2016;

- Informação quanto ao recebimento de juros das aplicações financeiras, grau de liquidez das aplicações e sobre possíveis disponibilidades financeiras não aplicadas no mercado financeiro, em conformidade com as regras estabelecidas pelo Conselho Monetário Nacional e Ministério da Previdência Social;

- Informação sobre as contribuições mensais (encargo patronal) realizadas pelo Poder Executivo e pelo Poder Legislativo, bem como outras fontes de receitas;

- Informação sobre eventuais parcelamentos do Poder Executivo;

- Informação sobre despesas com pessoal e despesas administrativas.

2) Evidenciar o impacto no patrimônio dos ganhos e/ou perdas com os investimentos do Instituto de Previdência Municipal de Pouso Alegre (IPREM) apresentados na prestação de contas do 1º Quadrimestre de 2017:

- Quais foram os motivos que levaram aos investimentos mal sucedidos que reduziram consideravelmente os rendimentos do IPREM no 1º Quadrimestre de 2017, já que foram apresentadas redução de rentabilidade nas receitas de aplicações e perdas significativas (despesas) que chegaram ao montante de R$ 719.510,08 em março de 2017 e R$ 2.197.302,47 em abril de 2017?

- Funcionamento e divulgação de informações dos fundos de investimentos do IPREM no 1º Quadrimestre de 2017, fornecendo cópias de extratos bancários e balancetes contábeis.

- Política de Investimentos do IPREM para o exercício de 2017.


CÂMARA MUNICIPAL POUSO ALEGRE, 03 DE JULHO DE 2017.



Adriano da Farmácia
PRESIDENTE DA MESA
