Pouso Alegre, 21 de junho de 2021.


Ofício Nº  185/ 2021

Senhor Prefeito,

Encaminho a V. Exa. para as providências necessárias, as proposições analisadas, discutidas e aprovadas na Sessão Ordinária realizada no dia 20 de junho de 2021, sendo:

PROJETOS

Projeto de Lei n° 1.188/2021 CRIA O FUNDO MUNICIPAL DE TRANSPORTE PÚBLICO E O RESPECTIVO COMITÊ GESTOR, DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE SUBVENÇÃO ECONÔMICA À CONCESSIONÁRIA DE TRANSPORTE COLETIVO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Projeto de Lei Nº 7697/2021       DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA CLARICE DA SILVA RIBEIRO (*1928 +2019).


INDICAÇÕES


Vereador Bruno Dias

- Nº 924/2021 Solicita operação tapa-buraco na Rua Ondina Pereira Rios, no bairro Árvore Grande.

Vereador Dionício do Pantano

- Nº 930/2021 Solicita a instalação de redutor de velocidade em frente ao portão lateral da Escola Municipal São Benedito, no bairro Massaranduba.

Vereador Dr. Arlindo Motta Paes

- Nº 906/2021 Solicita, em caráter de urgência, a disponibilização de caminhão pipa, ao menos duas vezes ao dia, na rua Cândido Rogério de Almeida e adjacentes, no bairro Faisqueira.

- Nº 903/2021 Solicita implantação de sinalização de trânsito, com indicação de "preferencial", entre as ruas Luiz Carlos Reis e rua Luiz Araújo Reis, no bairro Primavera.

- Nº 902/2021 Solicita estudo sobre a viabilidade de implantação de dois redutores de velocidade na rua Nossa Senhora das Graças, defronte aos números 70 e 136, no bairro Santa Efigênia.



- Nº 921/2021 Solicita, reiteradamente, o recapeamento asfáltico da Av. Jaci Laraia Vieira, no bairro Jardim Guanabara.

- Nº 920/2021 Solicita, reiteradamente, a estruturação do campinho de futebol, localizado na área institucional do bairro Morumbi.

- Nº 919/2021 Solicita reforma da Unidade Básica de Saúde do bairro Fátima.

- Nº 918/2021 Solicita, reiteradamente, as podas das árvores na calçada da rua Maria Luísa Rodrigues, n° 12, local do “Estacionamento do Gervázio”, no bairro Vila Nossa Senhora Aparecida.

- Nº 917/2021 Solicita redutor de velocidade ou travessia elevada, na rua Cel. Joaquim Roberto Duarte, defronte a Escola Infantil "Criança Feliz", no bairro Nossa Senhora Aparecida.

- Nº 916/2021 Solicita, em caráter de urgência, soluções que atendam aos comerciantes e clientes ao que se referem a espaços para "carga e descarga" e estacionamento, na última quadra da rua Comendador José Garcia, nas proximidades do nº 1155, no bairro Centro.

- Nº 912/2021 Solicita as podas das árvores localizadas na Praça do Bairro Jardim Iara.

- Nº 910/2021 Solicita notificação do proprietário do lote localizado na rua Maria José Soares Domingos, em frente ao número 610 até o final, no bairro Monte Azul.


Vereador Dr. Edson

- Nº 938/2021 Solicita, em caráter de urgência, a viabilidade de instalação de bueiro, ou outra forma que ajude no escoamento da água que fica parada na Rua Antônio Scodeller, no bairro Faisqueira.

- Nº 931/2021 Solicita que seja realizada a finalização das obras de asfaltamento na Rua Joaquim Sarapião de Paula, no bairro Faisqueira.

- Nº 915/2021 Solicita a finalização das obras de asfaltamento na Rua Caldas, próximo ao n° 218, bairro São João.

- Nº 914/2021 Solicita providências quanto a lotação no transporte público na linha do bairro São Geraldo.


Vereador Ely da Autopeças

- Nº 928/2021 Solicita a instalação de redutor de velocidade na Av. Prefeito Olavo Gomes de Oliveira, próximo ao número 6.166, na entrada do bairro Jatobá.

- Nº 926/2021 Solicita a notificação do proprietário da casa, para que proceda com a limpeza, a capina e a manutenção periódica do terreno, situado na Rua Leonino Nery de Lima, número 80, no bairro Belo Horizonte.

- Nº 925/2021 Solicita conserto e a colocação da tampa do bueiro no devido lugar, estando localizado na esquina da rua Arturo Turchetti com a rua Seis, no bairro Jardim São Fernando.

- Nº 923/2021 Solicita a limpeza e capina em toda a extensão da Av. João Guimarães Rosa, no bairro São Joaquim.

- Nº 922/2021 Solicita a instalação de postes com lâmpadas de LED na Av. João Guimarães Rosa, no bairro São Joaquim.

- Nº 913/2021 Solicita a pintura de uma faixa amarela indicando garagem para entrada e saída de veículos e uma marca de canalização na avenida Antônio Scodeler, número 370, no bairro Faisqueira.

- Nº 911/2021 Solicita a instalação de equipamentos de exercícios na rua Onilia Pedrosa, no espaço ao lado do posto de saúde, no bairro Pão de Açúcar.

- Nº 909/2021 Solicita a realização da operação tapa-buraco na rua Salvador Santos Patrício, no bairro Vila Ema.


Vereador Gilberto Barreiro

- Nº 927/2021 Solicita a manutenção asfáltica em toda a extensão da Av. Duque de Caxias, no bairro Centro.


Vereador Igor Tavares

- Nº 929/2021 Solicita a instalação de um parquinho/playground na rua Benedito Pereira do Prado, s/n⁰, no bairro do Cervo.


Vereador Miguel Júnior Tomatinho

- Nº 908/2021 Solicita a limpeza e a capina por toda extensão da rua Sete Alagoas, no bairro Jardim São João.

- Nº 907/2021 Solicita a manutenção das pinturas de sinalizações de trânsito dos cruzamentos das ruas do bairro Colina Santa Bárbara.

- Nº 904/2021 Solicita estudo sobre a viabilidade de realizar calçamento por toda extensão da rua José Inácio Raimundo, no bairro Vista Alegre.


Vereador Odair Quincote

- Nº 937/2021 Solicita o asfaltamento em toda a extensão do bairro Portal do Ipiranga.

- Nº 936/2021 Solicita a realização de limpeza na Rua Armando Marcos da Silva, no bairro Vale do Sol.

- Nº 935/2021 Solicita, em caráter de urgência, a notificação do proprietário para que providencie a construção de calçada, a capina e a limpeza do terreno localizado na Avenida Porfírio Ribeiro, ao lado do nº 290, onde está situada a empresa By Moto Pouso Alegre.

- Nº 934/2021 Solicita o asfaltamento em toda a extensão do bairro Jardim Aureliano.


Vereador Reverendo Dionísio

- Nº 933/2021 Solicita, em caráter de urgência, a colocação de placa indicativa de nome de rua, na Rua Benedito Moreira, ao lado de cima da mina do Machado, no bairro Colinas de Santa Barbara.

- Nº 932/2021 Reitera solicitação de revitalização da pintura de sinalização horizontal das faixas de pedestres e pintura de meio-fio em toda a extensão do bairro Cidade Jardim.


Vereador Wesley do Resgate

- Nº 905/2021 Solicita a operação tapa-buraco na rua João de Barro, próximo ao número 98, no bairro São João.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, valho-me do ensejo para expressar elevados protestos de apreço e consideração.


Respeitosamente,
	

                              Maria Claret Sagiorato

	                   Coordenadora Secretaria Legislativa
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Sua Excelência o Senhor
Rafael Tadeu Simões
Prefeito Municipal 
Pouso Alegre-MG 
