



INDICAÇÃO Nº 944 / 2021


Senhor Presidente,


O Vereador signatário desta requer, consoante preceitos regimentais, seja encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, a seguinte indicação:

Solicitar ao setor responsável pela Administração Pública Municipal a construção de um Gatil, espaço separado para gatos, machos e fêmeas, no Centro de Bem Estar Animal.


JUSTIFICATIVA

É sabido que a superpopulação de animais abandonados e em situação de rua, vêm aumentando a cada a dia, tornando-se um grande desafio para as Administrações Públicas Municipais. Com isso, aumenta o número de animais vítimas de atropelamento, maus-tratos e doentes nas ruas das cidades. Em Pouso Alegre, infelizmente não é diferente. No caso dos felinos, que precisam de atendimento no Centro de Bem Estar Animal, há um problema a mais, qual seja, a falta de um espaço próprio para abrigo temporário, quando necessitados de tratamento no local. Tendo em vista que, hodiernamente, os gatos ficam improvisadamente em gaiolas, muito próximas aos cães, levando os bichanos a sofrerem sensações de estresse, agravando a saúde dos animais.


Sala das Sessões, 27 de julho de 2021.



	Dr. Arlindo Motta Paes

	VEREADOR
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