




PROJETO DE LEI Nº 7707 / 2021


DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA JOSÉ AMAURI SANTANA  (*1964 +2021).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Passa a denominar-se RUA JOSÉ AMAURI SANTANA a atual Rua 03 (SD-03), que tem início Avenida Antônio Ferreira Funchal e término na Avenida Ismael Pereira de Souza, localizada no bairro Moradora do Sol.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 03 de agosto de 2021.



	Reverendo Dionísio

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


José Amauri Santana nasceu na cidade de Itajubá/MG, no dia 29 de março de 1964. É o penúltimo dos oitos filhos de José Santana Filho e de Orminda Maria Santana. 

Apaixonado por rádio, desde muito jovem tinha o sonho de trabalhar na área.

Em 1987 veio para Pouso Alegre, onde conseguiu emprego na torre de transmissão da Rádio Difusora. Dois anos depois passou a trabalhar como sonoplasta na mesma emissora. Com o passar dos anos, diante da modernização da rádio, Amauri foi se especializando, adquirindo novos conhecimentos e se manteve até o final de sua vida no quadro de funcionários da empresa, na qual deixou muitos amigos.  

Devido à sua experiência profissional e popularidade no meio, o radialista chegou a ser homenageado pela Câmara Municipal de Pouso Alegre, no ano de 2016, com a Insígnia Tiradentes.  

Lamentavelmente, Amauri Santana veio a falecer no dia 19 de maio de 2021, aos 57 anos, após ficar mais de 66 dias internado por causa de complicações decorrentes da Covid-19.  

Deixou a sua atual esposa Maria Célia Rosa, seu enteado Tafarel sua nora Taynara e três netos de coração com quem passou os últimos anos de sua vida. Frutos de seu primeiro casamento ele deixou duas filhas e um casal de netos.

Protagonista de histórias memoráveis e dono de uma risada única e contagiante ele deixou ótimas lembranças.
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