




PROJETO DE LEI Nº 7708 / 2021


DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA JOSE RAIMUNDO TADINI (*1941+2020).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Passa a denominar-se RUA JOSÉ RAIMUNDO TADINI a atual Rua 5 (SD-05), que tem início na Avenida Antônio Ferreira Funchal e término na Avenida Ismael Pereira de Souza, no bairro Morada do Sol.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, esta Lei entra em vigor na data de sua publicação


Sala das Sessões, em 03 de agosto de 2021.



	Reverendo Dionísio

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


José Raimundo Tadini natural de Careaçu, nasceu no dia 30 de setembro de 1941, filho de Alfredo Tadini e Magdala Borges Tadini.

Era divorciado e teve quatro filhos: Mônica, Magda, Márcio e Marisa. Foi um exemplo para seus filhos, segundo Tadini, a maior riqueza que um pai pode deixar para a família, é a educação, a humildade e a generosidade.

Sua vida sempre foi de muito diálogo, foi grande defensor da causa social, estava sempre pronto em ajudar o próximo. 

Era uma pessoa rodeada de amigos, seu bom humor era, antes de tudo, a expressão do que tinha de melhor. Sempre alegre e bem com a vida, dizia que: “ Um pouco de paz e alegria é tudo que precisamos para estar de bem com a vida. ”

Lamentavelmente, veio a falecer aos 79 anos, no dia 05 de abril de 2020, às 21h20, no Hospital Samuel Libânio. Decorrente de falência múltipla dos órgãos, síndrome aguda respiratória e infecção viral causada pela COVID-19. 

Homem generoso e de coração valente, com simplicidade e sabedora popular, ele deixou ótimas lembranças aqueles que tiveram o privilégio de conhece-lo. A sua característica marcante sempre foi o seu semblante sereno, seu sorriso contagiante e abraço protetor. Também deixou muitas lições de fé, superação e de solidariedade, eternizando, assim, sua bela passagem pela Terra e a consciência de que ele cumpriu sua missão em vida.


[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões, em 03 de agosto de 2021.



	Reverendo Dionísio

	VEREADOR










