Pouso Alegre, 06 de Fevereiro de 2002.

Ofício Nº 119/2002

Senhor Presidente,

Pelo presente, vimos comunicar a V.Exa. que a Comissão criada na Sessão Ordinária do dia 04 do mês em curso, composta através da Portaria nº 19/2002, de 05/02/2002, em atendimento ao Requerimento nº 3.571/2002, de 04 de fevereiro de 2002, em reunião  realizada na sede deste Legislativo, dia 05 pp., com a presença de seus membros,  resolveu indicar o  Vereador Antônio Luiz de Almeida para ocupar o cargo de Secretário, sendo que os demais cargos ficaram assim distribuídos, com definição efetuada durante a Sessão Ordinária pp.

GERALDO CUNHA FILHO – PRESIDENTE

ANDRÉ ADÃO ANTUNES – RELATOR

ANTÔNIO LUIZ DE ALMEIDA – SECRETÁRIO

HEBERT DE CAMPOS – MEMBRO

OLIVEIRA ALTAIR AMARAL - MEMBRO

Por oportuno, solicitamos o acompanhamento do Sr. Sérgio Antônio Claret de Assis, assessor jurídico e da Sra. Fátima  Belani Ribeiro, Secretária de Administração da Câmara, bem como,  autorização para que a Comissão possa utilizar-se das dependências do Plenário desta Casa para a realização das reuniões.

Após a devida publicação da Portaria, iniciar-se-á o envio dos expedientes comunicando as Instituições sobre a instalação dos trabalhos da referida Comissão, bem como das convocações aos envolvidos com a questão da desativação dos serviços do Pronto Socorro do Hospital das Clínicas Samuel Libânio.

Sendo só o que se nos apresenta, subscrevemo-nos, 

cordialmente,

Geraldo Cunha Filho

Presidente da Comissão

Ilmo. Sr.

Firmo da Motta Paes

Presidente da Câmara Municipal
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