




PROJETO DE LEI Nº 7710 / 2021


DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: ESTRADA MUNICIPAL BENEDITO GREGÓRIO DE SOUZA (*1925 +2017).


A Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, aprova e o Chefe do Poder Executivo sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Passa a denominar-se ESTRADA MUNICIPAL BENEDITO GREGÓRIO DE SOUZA a Estrada Municipal paralela a Rodovia MG-179, com início no KM 98, percorrendo aproximadamente 1km, com término na primeira saída para a Rodovia MG-179, defronte a entrada para o bairro da Cava.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 03 de agosto de 2021.



	Odair Quincote

	VEREADOR








JUSTIFICATIVA


Benedito Gregório de Souza, nasceu em Pouso Alegre em 13 de outubro de 1925, filho de Joaquim Gregório de Souza e Maria Madalena de Jesus.

Benedito era agricultor e tinha plantação de milho, mandioca, feijão e arroz. Também criava gado de leite, possuía um carro de boi onde levava a produção para vender nos antigos mercados da cidade.

Em 1946, casou-se com Madalena Francisca de Souza e teve 09 filhos e dois que faleceram.

Logo após a morte de seu pai, Sr. Benedito herdou uma pequena parte do Sítio Coqueiral, localizado no bairro dos Afonsos.

“Seu Ditinho Gregório” como popularmente era conhecido, plantava, colhia e vendia sua pequena produção no antigo mercado municipal. Decidiu investir em farinha de mandioca e de polvilho, levando com seu carro de boi, para vender nas bancas do mercadão.

Sempre caridoso com as pessoas, ajudava muito seus vizinhos com a doação de polvilho e de leite, pois sabia muito bem o que era ter uma família grande.

Quando seus filhos cresceram, passaram a ajudar o pai na plantação de mandioca, que era toda voltada para a fabricação de polvilho. Seu negócio prosperou e após juntar suas economias comprou mais terras de seus irmãos com intuito de amplia-lo.

Mesmo com a aposentadoria “Seu Ditinho Gregório” nunca abandonou a vida na roça, sempre viveu em sua fazenda criando alguns animais, principalmente galinhas, e plantando alimentos. Quando os netos chegavam, o frango caipira, comida favorita do “Seu Ditinho”, estava quentinho esperando por todos em seu fogão a lenha.

Banedito Gregório de Souza faleceu em 2017, em decorrência de um acidente vascular cerebral e até hoje é lembrado como pai e avô querido por sua família e amigos.

Assim, faz jus a essa homenagem póstuma, o que de antemão agradecemos aos nobres vereadores a gentileza de aprovarem essa proposta, designando ESTRADA BENEDITO GREGÓRIO DE SOUZA, no bairro dos Afonsos.
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